

MAHLE

FILTER FILTERS



Aftermarket 2020/2021

mahle-aftermarket.com

Überblick

Technische Informationen

Lösewerkzeuge 03

Kataloganwendung

Gebrauchshinweise/Erläuterungen 04

Wichtige Hinweise 04

Produktteil

Ersetzte Filter 37

Neuaufnahmen seit Katalog 2018/2019 38–39

Filter-Anwendungen nach Fahrzeugersteller 40–1000

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen 1001–1040

Dichtungen 1041

Fußnoten 1042

DE Zu diesem Katalog 01–04

EN About this catalog 05–08

FR Informations concernant ce catalogue 09–12

ES Acerca de este catálogo 13–16

IT Su questo catalogo 17–20

PL Informacje o niniejszym katalogu 21–24

RU Информация о каталоге 25–28

TR Bu katalog hakkında 29–32

AR حول هذا الكatalog 36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Nähere Infos unter
www.caremetix.mahle.com

Bewährte CareMetix®-Qualität. Jetzt erhältlich in neuer Optik!

Innenraumfilter
 mit S5-Breitband-
 Technologie

Keine Chance
 für Pollen, Bakterien
 und Gerüche

Mit MAHLE immer das richtige Programm
 für alle Mobilitätskonzepte.

Profitieren Sie von unserem stetig wachsenden Produktportfolio und starken Marken in den Bereichen:



Motorenteile



Starter & Generatoren



Dichtungen



E-Mobilität & Elektronik



Filter



Werkstattausrüstung & Diagnose



Kühlung & Klimatisierung

Lösewerkzeuge

Bei einem Filterwechsel ist nicht nur der richtige Filter in der richtigen Qualität wichtig, sondern auch eine effektive und einfache Demontage. Hierzu haben wir fünf Lösewerkzeuge im Programm, mit denen sich schnell und mühelos unsere Anschraubwechselfilter (OC, KC, HC und WFC) demontieren lassen, sofern diese eine entsprechende Lösegeometrie aufweisen.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Gebrauchshinweise/Erläuterungen

Die Verkaufsbezeichnungen sind alphanumerisch aufgebaut, wobei die nachstehenden Buchstaben für folgende Filterarten stehen:

AL	=	Lufttrockner-Patrone
HC	=	Hydraulik-Wechselfilter
HX	=	Hydraulikfilter-Einsatz, Getriebeölfilter
KC	=	Kraftstoff-Wechselfilter
KL	=	Kraftstoffleitungsfilter
KLH	=	Kraftstoffleitungsfilter mit Halter
KS	=	Kraftstoff-Wasserabscheider
KX	=	Kraftstofffilter-Einsatz
LA	=	Innenraumfilter-Einsatz
LAG	=	Innenraumfilter-Einsatz mit Gehäuse
LAK	=	Innenraumfilter-Einsatz mit Aktivkohle
LAKG	=	Innenraumfilter-Einsatz mit Aktivkohle und Gehäuse
LAO	=	Innenraumfilter mit S5-Breitband-Technologie
LAP	=	Innenraumfilter-Matte

LAR	=	Innenraumfilter-Einsatz mit Rahmen
LC	=	Luftfilter-Patrone
LKK	=	Innenraumfilter-Aktivkohlepaket
LX	=	Luftfilter-Einsatz
LXS	=	Luftfilter-Sicherheitseinsatz
OC	=	Öl-Wechselfilter
OCS	=	Lösewerkzeug
OR	=	Öko-Ölfilter-Einsatz mit Gehäuse
OX	=	Ölfilter-Einsatz
OZ	=	Rotor für Ölzentrifuge
SOX	=	Ölnebelabscheider
UX	=	Harnstofffilter-Einsatz
WFC	=	Kühlfüssigkeits-Wechselfilter

→ 06/98 = bis 06/98

06/98 → = ab 06/98

Wichtige Hinweise

Die Original-Ersatzteil-Nummern der Fahrzeug- und Motorenhersteller dienen nur internen Vergleichszwecken. Sie sind keine Herkunftsbezeichnung und dürfen Fahrzeugbesitzern gegenüber nicht verwendet werden.

Die Zusammenstellung und der Druck dieses Katalogs erstrecken sich über einige Wochen. Infolgedessen können eventuell die letzten Neuzugänge nicht erfasst sein. Ebenso ist es mitunter möglich, dass das Produkt während der Serienproduktion geändert wurde. Grundsätzlich ist es sinnvoll, mit uns oder unseren Vertriebspartnern Rücksprache zu halten.

Unsere Produkte dürfen nur von fachkundigem Personal ein- bzw. verbaut werden.

Die Angaben in diesem Katalog sind sorgfältig bearbeitet, für die Richtigkeit der Daten übernehmen wir keine Gewähr.

Änderungen der Motoren- und Typenbezeichnungen seitens der Hersteller sowie der Produkte unterliegen gleichfalls diesem Vorbehalt.

Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren die früheren Ausgaben ihre Gültigkeit. Wir behalten uns alle Rechte vor. Nachdrucke und Auszüge sind nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Missbrauch wird verfolgt.

Overview

Technical information

Removal tools 07

Catalog use

Instructions/explanations 08

Important information 08

Product section

Replaced filters 37

New references since catalog 2018/2019 38–39

Filter utilisations as per vehicle manufacturers 40–1000

Element application chart 1001–1040

Sealings 1041

Footnotes 1042

DE Zu diesem Katalog 01–04

EN About this catalog 05–08

FR Informations concernant ce catalogue 09–12

ES Acerca de este catálogo 13–16

IT Su questo catalogo 17–20

PL Informacje o niniejszym katalogu 21–24

RU Информация о каталоге 25–28

TR Bu katalog hakkında 29–32

AR حول هذا الكatalog 36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



More info at
www.caremetix.mahle.com

Proven **CareMetix®** quality.
 Now available in a new look!

Cabin filter with S5
 broadband technology
 No chance for pollen,
 bacteria, or odors

The right range every time for all mobility
 concepts with MAHLE

Take advantage of our ever-expanding product portfolio and strong brands in the following areas:



Engine components



Starter motors & alternators



Gaskets



E-mobility & electronics



Filters



Workshop equipment & diagnostics



Engine cooling & air conditioning

Removal tools

When changing a filter, it is not only important to have the right filter in the right quality, but also to offer effective and simple dismantling procedures. Our range therefore includes five removal tools that can be used for fast and easy dismantling of our spin-on replacement filters (OC, KC, HC, and WFC), provided they exhibit a corresponding removal geometry.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Instructions/explanations

Our filter designations are listed alphanumerically, with letters indicating the specific filter types:

AL	=	Air drier cartridge
HC	=	Spin-on filter hydraulic system
HX	=	Hydraulic filter element, transmission oil filter
KC	=	Spin-on fuel filter
KL	=	Inline fuel filter
KLH	=	Inline fuel filter with fastener
KS	=	Fuel water separator
KX	=	Fuel filter element
LA	=	Cabin air filter element
LAG	=	Cabin air filter element with housing
LAK	=	Cabin air filter element with activated carbon
LAKG	=	Cabin air filter element with activated carbon and housing
LAO	=	Cabin filter with S5 broadband technology
LAP	=	Cabin air filter pad

LAR	=	Cabin air filter element with frame
LC	=	Air filter cartridge
LKK	=	Cabin air filter activated carbon package
LX	=	Air filter element
LXS	=	Air filter safety element
OC	=	Spin-on oil filter
OCS	=	Removal tool
OR	=	Eco oil filter element with housing
OX	=	Oil filter element
OZ	=	Rotor for oil centrifuge
SOX	=	Oil mist separator
UX	=	Urea filter element
WFC	=	Spin-on coolant filter

→ 06/98 = up to 06/98

06/98 → = from 06/98

Important information

The original spare part numbers of vehicle and engine manufacturers are given for internal comparison purposes only. They do not denote the origin of the parts and must not be used in connection with the vehicle owner.

The compilation and printing of this catalog takes several weeks. The latest additions may therefore not be included. It is also possible that the product may have had to be changed during series production. It is generally advisable to consult us or our sales partners.

Our products must only be installed or fitted by specialist personnel.

The information in this catalog has been carefully prepared; however, we do not assume any liability for the correctness of the data.

Changes to the engine and type designations on the part of the manufacturer, as well as to the products, are also subject to this proviso.

Upon publication of this catalog, all previous versions cease to be valid. Copyright reserved. Reproductions or extracts require our written permission. Misuse will be prosecuted.

Sommaire

Informations techniques

Outils de démontage	11
---------------------	----

Utilisation du catalogue

Conseils d'utilisation/commentaires	12
Recommandations importantes	12

Section produits

Filtres remplacés	37
Nouvelles références depuis catalogue 2018/2019	38–39
Applications des filtres par constructeur de véhicule	40–1000
Applications principales par nom de filtre	1001–1040
Joints	1041
Notes de bas de page	1042

DE	Zu diesem Katalog	01–04
EN	About this catalog	05–08
FR	Informations concernant ce catalogue	09–12
ES	Acerca de este catálogo	13–16
IT	Su questo catalogo	17–20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	21–24
RU	Информация о каталоге	25–28
TR	Bu katalog hakkında	29–32
AR	حول هذا الكatalog	36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Plus d'infos sur
www.caremetix.mahle.com

Qualité CareMetix® éprouvée. Nouvelle présentation !

Filtere d'habitacle avec
 technologie large
 bande S5

Un rempart contre les
 pollens, les bactéries et
 les mauvaises odeurs

Avec MAHLE, toujours la bonne gamme de produits pour tous les concepts de mobilité.

Bénéficiez de notre gamme de produits régulièrement élargie et de marques fortes dans les domaines suivants :



Pièces moteur



Démarrateurs & alternateurs



Joints



Électromobilité & électronique



Filtres



Équipement d'atelier & de diagnostic



Refroidissement moteur &
 climatisation

Outils de démontage

Lors du remplacement d'un filtre, le modèle et la qualité du filtre ne sont pas les seuls critères de choix. Il doit également être facile et pratique à démonter. Nous y avons pensé et vous proposons cinq outils qui vous permettront de démonter rapidement et sans effort nos filtres de recharge vissables (OC, KC, HC et WFC), pour autant qu'ils offrent une prise adéquate.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Conseils d'utilisation / commentaires

Les types de filtres sont désignés par un code alphanumérique, dont voici la légende :

AL	=	Cartouche de dessiccateur d'air
HC	=	Cartouche vissée hydraulique
HX	=	Élément filtrant hydraulique, filtre à huile de transmission
KC	=	Cartouche vissée à carburant
KL	=	Filtre à carburant en ligne
KLH	=	Filtre à carburant en ligne avec support
KS	=	Décanteur d'eau pour filtre à carburant
KX	=	Élément filtrant à carburant
LA	=	Élément filtrant pour filtre d'habitacle
LAG	=	Boîtier et élément pour filtre d'habitacle
LAK	=	Élément pour filtre d'habitacle avec charbon actif
LAKG	=	Boîtier et élément pour filtre d'habitacle avec charbon actif
LAO	=	filtre d'habitacle avec technologie large bande S5

LAP	=	Mousse pour filtre d'habitacle
LAR	=	Cadre et élément pour filtre d'habitacle
LC	=	Cartouche de filtre à air vissée
LKK	=	Filtre d'habitacle – charbon actif
LX	=	Élément filtrant pour filtre à air
LXS	=	Élément de sécurité pour filtre à air
OC	=	Cartouche vissée à huile
OCS	=	Outils de démontage
OR	=	Élément filtrant pour filtre à huile écologique avec boîtier
OX	=	Élément filtrant pour filtre à huile
OZ	=	Rotor pour centrifugeuse d'huile
SOX	=	Séparateur de brouillard d'huile
UX	=	Élément filtrant à base d'urée
WFC	=	Cartouche de liquide de refroidissement

→ 06/98 = jusqu'à 06/98

06/98 → = à partir de 06/98

Recommandations importantes

Les numéros de pièces d'origine des constructeurs automobiles et des motoristes ne sont fournis qu'à des fins de comparaison interne et ne constituent pas une appellation d'origine ou une désignation de provenance. À ce titre, ils ne peuvent être utilisés à l'endroit des propriétaires des véhicules.

La composition et l'impression de ce catalogue s'étalent sur plusieurs semaines. Il est donc probable que les dernières nouveautés n'y apparaissent pas. Il est également possible que le produit ait été modifié au cours de la production en série. Il est important de nous consulter ou de consulter notre partenaire de distribution.

Nos produits doivent être uniquement installés ou remplacés par du personnel spécialisé.

Les informations qui figurent dans ce catalogue sont traitées avec soin, nous déclinons toute responsabilité pour toute erreur éventuelle.

Cette réserve s'applique également si les désignations des moteurs et des modèles ainsi que les produits ont été modifiés par les constructeurs.

Ce catalogue annule et remplace les éditions préalables. Tous droits réservés. Toute reproduction, même partielle, est soumise à l'autorisation écrite préalable de MAHLE, sous peine de poursuites.

Sumario

Informaciones técnicas

Herramientas de desmontaje 15

Uso del catálogo

Instrucciones de uso/aclaraciones 16

Informaciones importantes 16

Sección de productos

Filtros sustituidos 37

Nuevas referencias desde el catálogo 2018/2019 38–39

Aplicaciones de filtros según el fabricante
del vehículo 40–1000

Lista de aplicación según los tipos de filtros 1001–1040

Juntas 1041

Notas al pie 1042

DE Zu diesem Katalog 01–04

EN About this catalog 05–08

FR Informations concernant ce catalogue 09–12

ES Acerca de este catálogo 13–16

IT Su questo catalogo 17–20

PL Informacje o niniejszym katalogu 21–24

RU Информация о каталоге 25–28

TR Bu katalog hakkında 29–32

AR حول هذا الكatalog 36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Información más detallada en www.caremetix.mahle.com

Calidad acreditada **CareMetix®**.
¡Ahora disponible con un nuevo
diseño!

Filtro de habitáculo
con tecnología S5 de
amplio espectro

Adiós al polen, las
bacterias y los olores

Con MAHLE siempre la gama más apropiada
para todos los conceptos de movilidad.

Benefíciense de nuestra amplia cartera de productos MAHLE, en constante crecimiento, así como de marcas potentes en los siguientes ámbitos:



Componentes de motor



Motores de arranque y alternadores



Juntas



Movilidad eléctrica y electrónica



Filtros



Equipamiento para taller y diagnóstico



Refrigeración y climatización

Herramientas de desmontaje

Al cambiar el filtro no solo es importante que este sea el adecuado y que presente la calidad apropiada, sino también que su desmontaje sea eficaz y sencillo. Para ello, nuestro programa cuenta con cinco herramientas de desmontaje con las que se pueden desmontar rápida y fácilmente nuestros filtros recambiables (OC, KC, HC y WFC), siempre que estos presenten la geometría de desmontaje apropiada.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Instrucciones de uso/aclaraciones

Las denominaciones de venta están por orden alfabético. A continuación, se explica el significado de las siglas correspondientes a los tipos de filtros:

AL	=	Secador de aire	LAP	=	Almohadilla para filtro de habitáculo
HC	=	Filtro hidráulico recambiable	LAR	=	Filtro de habitáculo con marco
HX	=	Elemento para filtro hidráulico, filtro de aceite de transmisión	LC	=	Cartucho de filtro de aire
KC	=	Filtro de combustible recambiable	LKK	=	Filtro de habitáculo 100 % carbón activo
KL	=	Filtro de combustible en línea	LX	=	Elemento para filtro de aire
KLH	=	Filtro de combustible en línea con soporte	LXS	=	Elemento de seguridad para filtro de aire
KS	=	Separador de agua para combustible	OC	=	Filtro de aceite recambiable
KX	=	Elemento para filtro de combustible	OCS	=	Herramienta de desmontaje
LA	=	Filtro de habitáculo	OR	=	Elemento para filtro de aceite con cuerpo
LAG	=	Conjunto filtro de habitáculo con cuerpo	OX	=	Elemento para filtro de aceite
LAK	=	Filtro de habitáculo con carbón activo	OZ	=	Rotor para centrifugador de aceite
LAKG	=	Conjunto filtro de habitáculo con carbón activo y cuerpo	SOX	=	Separador de niebla de aceite
LAO	=	Filtro de habitáculo con tecnología S5 de amplio espectro	UX	=	Elemento para filtro de urea
			WFC	=	Filtro de líquido refrigerante

→ 06/98 = hasta 06/98

06/98 → = a partir de 06/98

Informaciones importantes

Los números de referencia de los constructores de vehículos y motores figuran únicamente para facilitar la comparación. No indican el origen de la pieza y no se pueden utilizar de cara a los propietarios de los vehículos.

La composición y la impresión de este catálogo se extienden a lo largo de varias semanas. Por esta razón, puede no incluir los últimos productos aparecidos. También es posible que, mientras tanto, algún producto haya sufrido alguna modificación durante la producción en serie. Siempre es conveniente consultar con nosotros o con nuestros distribuidores.

Nuestros productos deberán ser montados exclusivamente por personal cualificado.

Los datos de este catálogo se han elaborado cuidadosamente, pero sin compromiso. No garantizamos la corrección de los datos.

A esta reserva también están sujetas las modificaciones de referencias del motor, del modelo y de los productos por parte de los fabricantes.

Con la publicación de este catálogo pierden su validez todas las ediciones anteriores. Reservados todos los derechos. Toda reproducción, incluso en forma de extracto, requiere nuestra previa autorización por escrito. El uso indebido será objeto de demanda judicial.

Panoramica

Informazioni tecniche

Utensili estrattori 19

Come utilizzare il catalogo

Indicazioni per l'uso/precisazioni 20

Avvertenze importanti 20

Sezione prodotti

Filtri sostituiti 37

Nuovi articoli introdotti rispetto al precedente
catalogo 2018/2019 38-39

Applicazioni filtro elencate per produttore di veicoli 40-1000

Lista delle applicazioni per codice articolo 1001-1040

Guarnizioni 1041

Note a piè di pagina 1042

DE Zu diesem Katalog 01-04

EN About this catalog 05-08

FR Informations concernant ce catalogue 09-12

ES Acerca de este catálogo 13-16

IT Su questo catalogo 17-20

PL Informacje o niniejszym katalogu 21-24

RU Информация о каталоге 25-28

TR Bu katalog hakkında 29-32

AR حول هذا الكatalog 36-33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Maggiori informazioni su
www.caremetix.mahle.com

La comprovata qualità **CareMetix®**.
 Ora disponibile in un nuovo design!

Filtri abitacolo con
 tecnologia ad ampio
 spettro S5

Addio a pollini, batteri e
 cattivi odori

Con MAHLE avete sempre il programma
 giusto per tutti i concetti di mobilità.

Approfittate del nostro ampio assortimento, in continua crescita, di prodotti e grandi marchi nei settori:



Componenti motore



Motorini di avviamento e alternatori



Guarnizioni



Elettromobilità ed elettronica



Filtri



Attrezzature da officina e diagnosi



Raffreddamento e climatizzazione

Utensili estrattori

Nel cambio filtro non è importante soltanto scegliere il filtro giusto della qualità giusta, ma anche effettuare lo smontaggio in modo efficace e semplice. Per questo abbiamo in assortimento cinque estrattori con cui smontare rapidamente e senza fatica i nostri filtri avvitabili (OC, KC, HC e WFC), premesso che presentino la geometria corrispondente.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Indicazioni per l'uso/precisazioni

Le denominazioni di vendita sono in ordine alfanumerico, dove le seguenti lettere indicano i seguenti tipi di filtro:

AL	=	Cartuccia deumidificatrice
HC	=	Filtro idraulico avvitabile
HX	=	Insero filtro idraulico, filtro olio del cambio
KC	=	Filtro carburante avvitabile
KL	=	Filtro carburante in linea
KLH	=	Filtro carburante in linea con staffa
KS	=	Separatore acqua/carburante
KX	=	Insero filtro combustibile
LA	=	Insero filtro aria abitacolo
LAG	=	Insero filtro aria abitacolo con alloggiamento
LAK	=	Insero filtro aria abitacolo con carboni attivi
LAKG	=	Insero filtro aria abitacolo con carboni attivi e alloggiamento
LAO	=	filtro abitacolo con tecnologia ad ampio spettro S5

LAP	=	Tappetino filtro aria abitacolo
LAR	=	Insero filtro aria abitacolo con telaio
LC	=	Cartuccia filtro aria
LKK	=	Pacchetto carboni attivi filtro aria abitacolo
LX	=	Insero filtro aria
LXS	=	Insero di sicurezza filtro aria
OC	=	Filtro olio avvitabile
OCS	=	Utensile estrattore
OR	=	Insero filtro olio ecologico con alloggiamento
OX	=	Insero filtro olio
OZ	=	Rotore per centrifuga olio
SOX	=	Separatore vapori dell'olio
UX	=	Insero filtro a urea
WFC	=	Filtro liquido di raffreddamento avvitabile

→ 06/98 = fino a 06/98

06/98 → = da 06/98

Avvertenze importanti

I codici dei ricambi originali dei produttori di veicoli e motori servono solo a fini comparativi interni. Non rappresentano una denominazione d'origine e non devono essere utilizzati con i proprietari dei veicoli.

Per la stesura e la stampa di questo catalogo occorrono alcune settimane, motivo per cui le ultime novità potrebbero non essere state inserite. Allo stesso modo è possibile che un prodotto sia stato modificato durante la produzione di serie. In caso di dubbi, vi preghiamo di rivolgervi a noi o al nostro rappresentante.

I nostri prodotti possono essere montati e/o smontati solo da personale specializzato.

I dati di questo catalogo sono stati elaborati con la massima cura, ma non sono vincolanti.

Anche le modifiche delle denominazioni dei motori e delle tipologie da parte dei produttori nonché dei prodotti sono soggette a questa riserva.

Con la pubblicazione di questo catalogo, tutte le edizioni precedenti perdono di validità. Ci riserviamo tutti i diritti. Riproduzioni ed estratti sono ammessi soltanto previo nostro consenso scritto. Ogni abuso verrà perseguito penalmente.

Przeгляд

Informacje techniczne

Narzędzia do demontażu 23

Zastosowanie katalogu

Wskazówki dotyczące użytkowania i wyjaśnienia 24

Ważne wskazówki 24

Informacje o produktach

Zastąpione filtry 37

Nowe produkty od chwili publikacji
katalogu 2018/2019 38–39

Zastosowania filtrów zależnie od producenta silnika 40–1000

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów 1001–1040

Uszczelki 1041

Przypisy 1048

DE Zu diesem Katalog 01–04

EN About this catalog 05–08

FR Informations concernant ce catalogue 09–12

ES Acerca de este catálogo 13–16

IT Su questo catalogo 17–20

PL Informacje o niniejszym katalogu 21–24

RU Информация о каталоге 25–28

TR Bu katalog hakkında 29–32

AR حول هذا الكatalog 36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Więcej informacji na stronie
www.caremetix.mahle.com

Sprawdzona jakość **CareMetix®**. Teraz w nowych opakowaniach!

Filtr kabinowy
 z technologią
 szerokopasmową S5

Skutecznie eliminuje
 pyłki, bakterie i zapachy

MAHLE – zawsze odpowiedni asortyment dla Twojego rodzaju napędu.

Korzystaj z naszego nieustannie rosnącego portfela produktów i silnych marek w następujących obszarach:



Części silników



Rozruszniki i alternatory



Uszczelki



E-mobilność i elektronika



Filtry



Wyposażenie warsztatu i diagnostyka



Chłodzenie i klimatyzacja

Narzędzia do demontażu

Przy wymianie filtra ważny jest nie tylko właściwy filtr o wymaganej jakości, lecz także jego szybki i prosty demontaż. Do tego zadania proponujemy pięć narzędzi do demontażu, za pomocą których można szybko i wygodnie zdemontować nasze wymienne filtry przykręcane (OC, KC, HC i WFC), o ile mają one odpowiednią geometrię pod klucz.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR

Wskazówki dotyczące użytkowania i wyjaśnienia

Oznaczenia handlowe mają strukturę alfanumeryczną, przy czym poniższe litery oznaczają następujące rodzaje filtrów:

AL	=	Wkład osuszacza powietrza
HC	=	Wymienny filtr hydrauliczny
HX	=	Wkład filtra hydraulicznego, filtr oleju przekładniowego
KC	=	Wymienny filtr paliwa
KL	=	Filtr w przewodzie paliwa
KLH	=	Filtr w przewodzie paliwa z uchwytem
KS	=	Separator wody z paliwa
KX	=	Wkład filtra paliwa
LA	=	Wkład filtra kabinowego
LAG	=	Wkład filtra kabinowego z obudową
LAK	=	Wkład filtra kabinowego z węglem aktywnym
LAKG	=	Wkład filtra kabinowego z węglem aktywnym i obudową
LAO	=	Filtr kabinowy z technologią szerokopasmową S5

LAP	=	Mata filtra kabinowego
LAR	=	Wkład filtra kabinowego z ramą
LC	=	Wkład filtra powietrza
LKK	=	Pakiet węgla aktywnego do filtra kabinowego
LX	=	Wkład filtra powietrza
LXS	=	Wkład zabezpieczający filtra powietrza
OC	=	Wymienny filtr oleju
OCS	=	Narzędzie do demontażu
OR	=	Ekologiczny wkład filtra oleju z obudową
OX	=	Wkład filtra oleju
OZ	=	Wirnik wirówki oleju
SOX	=	Separator mgły olejowej
UX	=	Wkład filtra mocznikowego
WFC	=	Wymienny filtr płynu chłodzącego

→ 06/98 = do 06/98

06/98 → = od 06/98

Ważne wskazówki

Oryginalne numery części zamiennych producentów pojazdów i silników służą tylko do wewnętrznych celów porównawczych. Nie są one oznaczeniami pochodzenia i ze względów prawa ochrony konkurencji nie można ich stosować wobec posiadaczy pojazdów.

Proces zestawiania i druku niniejszego katalogu trwa kilka tygodni. Z tego względu najnowsze pozycje mogą być tu nieuwzględnione. Mogła także wystąpić zmiana produktu w trakcie produkcji seryjnej. Dlatego zawsze celowym jest zasięgnięcie porady u naszych partnerów dystrybucyjnych.

Nasze produkty mogą być montowane wyłącznie przez specjalistyczny personel.

Dane w niniejszym katalogu zostały opracowane z dużą starannością, jednak nie udzielamy gwarancji na ich prawidłowość.

Zastrzeżona jest również możliwość zmian oznaczeń silników i typów, a także zmian produktów przez producentów.

Z chwilą opublikowania niniejszego katalogu tracą ważność wszystkie wcześniejsze wydania. Wszystkie prawa zastrzeżone. Powielanie i publikowanie także fragmentów jest dozwolone wyłącznie po uzyskaniu naszej pisemnej zgody. Nadużycia będą ścigane.

Обзор

Техническая информация

Ключи для масляных фильтров 27

Как пользоваться каталогом

Указания/комментарии 28
Важные указания 28

Продукция

Замененные фильтры 37
Новые позиции с момента выхода
каталога 2018/2019 38–39
Фильтры по производителям автомобилей 40–1000
Применение согласно обозначениям фильтров 1001–1040
Уплотнительные прокладки 1041
Сноски 1048

DE	Zu diesem Katalog	01–04
EN	About this catalog	05–08
FR	Informations concernant ce catalogue	09–12
ES	Acerca de este catálogo	13–16
IT	Su questo catalogo	17–20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	21–24
RU	Информация о каталоге	25–28
TR	Bu katalog hakkında	29–32
AR	حول هذا الكatalog	36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Подробная информация на сайте
www.caremetix.mahle.com

CareMetix® — качество, проверенное временем.
 Теперь в новом дизайне!

Салонные воздушные фильтры с технологией широкой защиты S5

Надежно защищают от пыльцы, бактерий и неприятных запахов

Ассортимент изделий MAHLE включает в себя продукты для обслуживания транспортных средств независимо от типа привода.

Постоянно расширяющийся ассортимент продуктов отличного качества в следующих сегментах:



детали для двигателей



стартеры и генераторы



прокладки



электромобили и электроника



фильтры



оборудование для обслуживания и диагностики



охлаждение и кондиционирование воздуха

Ключи для масляных фильтров

При замене фильтра важно подобрать не только правильный и качественный новый фильтр, но и быстро и просто демонтировать старый. В ассортименте нашей продукции есть пять ключей для масляных фильтров, с помощью которых можно быстро и без всяких усилий демонтировать наши сменные масляные фильтры (OC, KC, HC и WFC), если они имеют соответствующую форму.

OCS 1

Ø 76 MM



OCS 2

Ø 76 MM & Ø 93 MM



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 MM / Ø 76 MM



OCS 4

Ø 65 MM



Указания/комментарии

Торговая маркировка приведена в алфавитном порядке, причем нижеследующие буквы используются для обозначения следующих видов фильтров:

AL	=	Патрон влагоотделителя
HC	=	Сменный гидравлический фильтр
HX	=	Патрон гидравлического фильтра, масляный фильтр коробки передач
KC	=	Сменный топливный фильтр
KL	=	Фильтр топливопровода
KLH	=	Фильтр топливопровода с держателем
KS	=	Топливный водоотделитель
KX	=	Патрон топливного фильтра
LA	=	Патрон воздушного фильтра салона
LAG	=	Патрон воздушного фильтра салона с корпусом
LAK	=	Патрон воздушного фильтра салона с активированным углем
LAKG	=	Патрон воздушного фильтра салона с активированным углем и корпусом
LAO	=	Салонный воздушный фильтр с технологией широкой защиты S5

LAP	=	Фильтровальный холст воздушного фильтра салона
LAR	=	Патрон воздушного фильтра салона с рамкой
LC	=	Патрон воздушного фильтра
LKK	=	Пакет с активированным углем для воздушного фильтра салона
LX	=	Патрон воздушного фильтра
LXS	=	Предохранительная вставка воздушного фильтра
OC	=	Сменный масляный фильтр
OCS	=	Ключ для масляного фильтра
OR	=	Патрон экологичного масляного фильтра с корпусом
OX	=	Патрон масляного фильтра
OZ	=	Ротор для масляной центрифуги
SOX	=	Отделитель масляного тумана
UX	=	Патрон карбамидного фильтра
WFC	=	Сменный фильтр охлаждающей жидк

→ 06/98 = до 06/98

06/98 → = начиная с 06/98

Важные указания

Номера оригинальных запасных частей производителей автомобилей и двигателей приведены только для внутреннего пользования при сравнении. Они не указывают на происхождение товара и не могут использоваться при общении с владельцами транспортных средств.

Составление и печать данного каталога занимает несколько недель. В результате этого в нем могут отсутствовать самые последние новинки. Также возможно изменение продукта в рамках серийного производства. Поэтому мы рекомендуем всегда связываться с нами или нашим дистрибьютором.

Монтаж наших продуктов должен производить только обученный персонал.

Данные в этом каталоге были тщательно проверены. Тем не менее, мы не несем ответственность за правильность данных.

Это же положение распространяется на изменения маркировки двигателей и моделей, а также самих продуктов производителем.

После выхода настоящего каталога предыдущие выпуски каталога становятся недействительными. Мы оставляем за собой все права. Частичная или полная перепечатка допускается только с предварительного письменного согласия. Нарушения преследуются по закону.

Genel bakış

Teknik bilgiler

Sökme takımları 31

Katalog uygulaması

Kullanım talimatları/Açıklamalar 32

Önemli uyarılar 32

Ürün kısmı

Değiştirilen filtreler 37

2018/2019 kataloğundan bu yana yeni referanslar 38–39

Araç üreticilerine göre sınıflandırılmış filtre uygulamaları 40–1000

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu 1001–1040

Contalar 1041

Dipnotlar 1048

DE Zu diesem Katalog 01–04

EN About this catalog 05–08

FR Informations concernant ce catalogue 09–12

ES Acerca de este catálogo 13–16

IT Su questo catalogo 17–20

PL Informacje o niniejszym katalogu 21–24

RU Информация о каталоге 25–28

TR Bu katalog hakkında 29–32

AR حول هذا الكatalog 36–33

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR



Daha ayrıntılı bilgi için
www.caremetix.mahle.com

Kanıtlanmış **CareMetix®** kalitesi.
Şimdi yeni görünümüyle temin
edilebilir!

S5 geniş bant
teknolojili kabin
hava filtresi

Polen, bakteri ve kötü
kokuların hiç şansı yok

MAHLE ile tüm mobilite konseptleri için
daima en doğru ürün programı.

Sürekli gelişen ürün portföyümüzden ve aşağıdaki alanlardaki güçlü markalarımızdan yararlanın:



Motor parçaları



Marş motorları ve alternatörler



Contalar



E-mobilite ve elektronik



Filtreler



Arıza teşhis ve servis ekipmanları ve
donanımı



Motor soğutma ve
iklimlendirme

Sökme takımları

Filtre değişiminde ise, yalnızca doğru kalitede doğru filtre kullanımı değil, aynı zamanda verimli çalışan ve demontajı kolay olan filtreler önemlidir. Bu konuda sökme işlemi için uygun geometriye sahip oldukları takdirde vidalanabilen filtreleri (OC, KC, HC ve WFC) hızlı ve kolayca değiştirebileceğiniz beş sökme takımını programımıza almış bulunuyoruz.

OCS 1

Ø 76 mm



OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

TR

AR

Kullanım talimatları/Açıklamalar

Satış tanımları alfanümerik yapılandırılmış olup, aşağıdaki harfler ilgili filtre çeşitlerini simgelemektedir:

AL	=	Hava kurutucu kartuşu
HC	=	Yedek hidrolik filtre
HX	=	Hidrolik filtre elemanı, şanzıman yağı filtresi
KC	=	Yedek yakıt filtresi
KL	=	Yakıt hattı filtresi
KLH	=	Yakıt hattı filtresi ve tutucu
KS	=	Yakıt su separatörü (su ayrıştırıcı)
KX	=	Yakıt filtresi elemanları
LA	=	Kabin hava filtresi elemanı
LAG	=	Gövde muhafazalı kabin hava filtresi elemanı
LAK	=	Aktif karbonlu kabin hava filtresi elemanı
LAKG	=	Gövde muhafazalı aktif karbonlu kabin hava filtresi elemanı
LAO	=	S5 geniş bant teknoloji kabin hava filtresi

LAP	=	Kabin hava filtresi matı
LAR	=	Kabin hava filtresi elemanı, çerçevesi
LC	=	Hava filtresi kartuşu
LKK	=	Kabin hava filtresi aktif karbon seti
LX	=	Hava filtresi elemanı
LXS	=	Hava filtresi emniyet elemanı
OC	=	Yedek yağ filtresi
OCS	=	Sökme aleti
OR	=	Gövde muhafazalı eko yağ filtresi elemanı
OX	=	Yağ filtresi elemanı
OZ	=	Yağ santrifüjü rotoru
SOX	=	Yağ buharı separatörü
UX	=	Üre filtre elemanı
WFC	=	Soğutma sıvısı yedek filtresi

→ 06/98 = do 06/98

06/98 → = od 06/98

Önemli uyarılar

Araç ve motor üreticilerinin orijinal yedek parça numaraları, sistem içi karşılaştırma amacına hizmet etmektedir. Bu numaralar, menşe işaretleri değildir ve araç sahiplerine karşı kullanılmamalıdır.

Bu katalogun düzenlemesi ve basımı birkaç hafta sürecektir. Bundan dolayı, en son girişler muhtemelen kaydedilemeyecektir. Aynı şekilde bir ürün, seri üretim sırasında değişikliğe uğramış olabilir. Esas itibarıyla, bu konuda bize veya satış ortaklarımıza danışmanızı tavsiye ederiz.

Ürünlerimiz, yalnızca eğitimli uzman personel tarafından monte edilmelidir.

Bu katalogdaki veriler özenle hazırlanmıştır. Ancak, söz konusu verilerin doğruluğu konusunda herhangi bir sorumluluk kabul etmemekteyiz.

Üretici firma tarafından gerçekleştirilebilecek motor ve model tanımları ile üründeki bir değişiklik, yine bu hükme tabidir.

Bu katalogun yayınlanması ile birlikte daha önceki baskılar geçerliliğini yitirir. Tüm haklarımızı saklı tutmaktayız. Yapılacak kopya ve alıntılara, yalnızca daha önce bizden alınacak yazılı onay ile izin verilir. Herhangi bir suistimal durumunda yasal yollara başvurulacaktır.

إرشادات الاستخدام/توضيحات

حصيرة فلتر تكييف	=	LAP
عنصر فلتر تكييف مع الإطار	=	LAR
خرطوشة فلتر الهواء	=	LC
مجموعة الكربون النشط لفلتر التكييف	=	LKK
عنصر فلتر الهواء	=	LX
عنصر الأمان لفلتر الهواء	=	LXS
فلتر استبدال للزيت	=	OC
أداة فك	=	OCS
عنصر فلتر زيت بيئي مع الغطاء	=	OR
عنصر فلتر الزيت	=	OX
محرك تشغيل الطارد المركزي للزيت	=	OZ
وحدة فصل ضباب الزيت	=	SOX
عنصر فلتر اليوريا	=	UX
فلتر استبدال لسائل التبريد	=	WFC

98/6 = → 06/98 حتى
06/98 → بدءاً من 98/6

تتكون اسماء البيع من حروف وأرقام، فالحروف التالية تدل على أنواع الفلاتر التالية:

خرطوشة مجفف الهواء	=	AL
فلتر استبدال للهيدروليك	=	HC
عنصر فلتر الهيدروليك، فلتر زيت ناقل الحركة	=	HX
فلتر استبدال للوقود	=	KC
فلتر وصلة الوقود	=	KL
فلتر وصلة الوقود مع الحامل	=	KLH
وحدة فصل الماء عن الوقود	=	KS
عنصر فلتر الوقود	=	KX
عنصر فلتر تكييف	=	LA
عنصر فلتر تكييف مع الغطاء	=	LAG
عنصر فلتر تكييف مع الكربون النشط	=	LAK
عنصر فلتر تكييف مع الكربون النشط والغطاء	=	LAKG
فلتر بتقنية النطاق العريض S5:	=	LAO

إيضاحات

البيانات الموجودة في هذا الكتلوج تم تحريرها بدقة. ولا تتحمل أي ضمان تجاه صحة هذه البيانات.

وبنفس القدر فإن حدوث تغييرات في تسميات المحركات والطرازات من قبل منتجها وكذلك في المنتجات يكون خاصاً لهذا التحفظ.

مع ظهور ونشر هذا الكتلوج فإن كافة البيانات السابقة له تصبح لاغية وتفقد صلاحيتها. ونحن نحتفظ لأنفسنا بكافة الحقوق. إعادة الطبع وأخذ مستخرجات أو مقتطفات من الكتلوج لا يكون مسموحاً به إلا بعد الحصول مسبقاً على موافقة كتابية من قبلنا. الانتهاكات سوف يتم تعقبها قانونياً.

أرقام قطع الغيار الأصلية الخاصة بصانعي السيارات والمحركات يتم استخدامها فقط لأغراض المقارنة الداخلية. وهي ليست بتسمية مصدر أو منشأ ولا يسمح باستخدامها في مواجهة مالكي السيارات.

يستغرق إعداد بيانات وطباعة هذا الكتلوج عدة أسابيع. نتيجة لذلك فإن بيانات المنتجات المستجدة لا يكون من الممكن احتوائها في القائمة. ولكن من الممكن أن يتم تعديل المنتج أثناء إنتاج الطراز. وبناءً عليه يتم الرجوع إلينا أو إلى شريك التوزيع التابع لنا.

يجب عدم تركيب أو فك المنتج الخاص بنا إلا من قبل فني خبير بذلك.

أدوات الفك

OCS 1
Ø 76mm

OCS 2
قطر 76 ملم ، قطر 93 ملم



OCS 1
قطر 76 ملم



عند استبدال الفلتر لا تقتصر الأهمية على فلتر مناسب بجودة جيدة، ولكن ينبغي أن يكون الفك فعالاً وبسيطاً. ولذا فنحن نقدم خمسة أدوات للفك ضمن البرنامج، حيث يمكنك من خلالها فك فلتر الاستبدال ذي التركيب اللولبي الذي تنتجه بسرعة وسهولة (OC و KC و HC و WFC)، حيث أنها تتميز بهندسة فك مناسبة.

OCS 4
قطر 65 ملم



OCS 3 / OCS 7
قطر 87 ملم / قطر 76 ملم



مزيد من المعلومات على
www.caremetix.mahle.com



فلتر التكييف بتقنية
S5 النطاق العريض
لم يعد هناك فرصة لمحوب
اللقاح، أو البكتيريا، أو
الروائح

جودة CareMetix® المعهودة.
الآن في شكل جديد!

مع MAHLE دائماً البرنامج المناسب لجميع مفاهيم النقل والحركة.

استفد من باقة منتجاتنا المتزايدة باستمرار وعلاماتنا التجارية القوية في القطاعات التالية:

محركات التشغيل والمولدات



أجزاء المحرك



الإلكترونيات ونظم الحركة الكهربائية



الحشيات (الجوانات)



معدات الورش والتشخيص



الفلاتر



التبريد والتكييف



نظرة عامة

المعلومات التقنية

34 أدوات الفك

استخدام الكتالوج

33 إرشادات الاستخدام
33 إيضاحات

قسم المنتج

37 فلتر مستبدلة
39-38 عناصر جديدة منذ كتالوج 2019/2018
1000-40 تطبيقات الفلتر وفقاً لشركة تصنيع السيارة
1040-1001 أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر
1041 جوانات
1048 تذييلات

01-04	Zu diesem Katalog	DE
05-08	About this catalog	EN
09-12	Informations concernant ce catalogue	FR
13-16	Acerca de este catálogo	ES
17-20	Su questo catalogo	IT
21-24	Informacje o niniejszym katalogu	PL
25-28	Информация о каталоге	RU
29-32	Bu katalog hakkında	TR
33-36	حول هذا الكتالوج	AR

Ersetzte Filter
 Replaced filters
 Filtres remplacés
 Filtros sustituidos
 Filtri sostituiti
 Zastapione filtry
 Замененные фильтры
 Değiştirilen Filtreler
 فلاتر مستبدلة

KL 229/2	KL 229/10			
KL 229/4	KL 229/11			
KX 227/2D	KX 227/39D			
KX 491D	KX 491/1D			
LA 1176	LA 1173			
LAK 1176	LAK 1173			
LX 448	LX 622			
LX 504	LX 662			
LX 619	LX 619/1			
LX 627	LX 1255			
LX 686	LX 726			
LX 1691	LX 809			
LX 1919	LX 1919/1			
LX 3060	LX 3061			
LX 3135/2	AIR FILTER LIFE TIME			
LX 3295/7	LX 3295/8			
OC 31	OC 383			
OC 33	OC 59			
OC 34	OC 479			
OC 55	OC 79			
OC 58	OC 79			
OC 61	OC 59			
OC 62	OC 261			
OC 67	OC 59			
OC 80	OC 261			
OC 88	OC 486			
OC 99	OC 976			
OC 99 OF	OC 976			
OC 100	OC 976			
OC 132	OC 59			
OC 247	OC 479			
OC 287	OC 983			
OC 314	OC 295			
OC 457	OC 257			
OC 526	OC 540			
OC 601	OC 534			
OC 1198	OC 1566			
OX 368D2	OX 368D1			
OX 813/1D	OX 813/2D			
OX 815D	OX 815/1D			
OX 835D	OX 1217D			

Neuaufnahmen seit Katalog 2018/2019

New references since catalogue 2018/2019

Nouvelles références depuis catalogue 2018/2019

Nuevas referencias desde el catálogo 2018/2019

Nuovi articoli introdotti rispetto al precedente catalogo 2018/2019

Nowe produkty od chwili publikacji katalogu 2018/2019

Новые позиции с момента выхода каталога 2018/2019

Katalogdan itibaren yeni referanslar 2018/2019

2018/2019 مراجع جديدة منذ كتالوج

MAHLE

AIR FILTER LIFE TIME	BMW	LA 1173	NISSAN	LX 4632	SEAT
HX 191	AUDI SEAT SKODA VW	LA 1226	OPEL RENAULT KIA	LX 4635	VW
HX 230 KIT	MERCEDES-BENZ	LA 1399	KIA TOYOTA	LX 4636	ALPINA BMW
HX 232D	MERCEDES-BENZ	LA 1421	MG ROVER	LX 4638	BMW
HX 233D	AUDI	LA 1505	HYUNDAI KIA	LX 4729	FORD
HX 234D	LEXUS TOYOTA	LA 1506	LEXUS TOYOTA		CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL
HX 237D	LEXUS TOYOTA	LA 1526	HYUNDAI KIA	LX 4757	TOYOTA
HX 238D	CITROEN PEUGEOT	LA 1566	SUZUKI	LX 4758	MERCEDES-BENZ
HX 239D	BMW	LA 1573	MERCEDES-BENZ NISSAN RENAULT	LX 4759	HYUNDAI KIA
KC 703D	MAZDA	LA 1594	JEEP	LX 4783	MERCEDES-BENZ
KL 229/12	VW	LA 1614	SUZUKI	LX 4784	MERCEDES-BENZ
KL 1028	NISSAN	LAK 95	SUZUKI	LX 4802	MERCEDES-BENZ
KL 1104D	VW	LAK 289	NISSAN SUBARU	LX 4803	NISSAN
KL 1132D	RENAULT	LAK 464	HYUNDAI KIA	LX 4849	FORD
KL 1133D	RENAULT	LAK 816	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4872	MERCEDES-BENZ
KL 1145D	HYUNDAI KIA	LAK 873/S	ALPINA BMW	LX 4912	VOLVO
KL 1160	AUDI	LAK 1377/S	MERCEDES-BENZ	LX 4919	MERCEDES-BENZ
KL 1161	TOYOTA	LAK 1398	BMW	LX 4921	FIAT JEEP
KL 1188	FORD	LAK 1467	MERCEDES-BENZ	LX 4922	FIAT JEEP
KL 1189	FORD	LAK 1517	CITROEN OPEL VAUXHALL	LX 4941	HYUNDAI
KL 1190	FORD	LAK 1574	ALFA ROMEO	LX 4942	MERCEDES-BENZ
KL 1193D	HYUNDAI	LAK 1677	VOLVO	LX 4943	MERCEDES-BENZ
KL 1201	NISSAN RENAULT	LAO 816	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4958	MERCEDES-BENZ
KX 532	FORD	LAO 1161	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	LX 4959	KIA
KX 547D	AUDI	LAO 1398	BMW	LX 4961	AUDI
KX 548	ALFA ROMEO FIAT	LAO 1467	MERCEDES-BENZ	LX 4962	AUDI
KX 550D	ALFA ROMEO	LAO 1595	TESLA M	LX 4963	HYUNDAI
KX 582D	CITROEN DS OPEL PEUGEOT VAUXHALL	LAO 1612	TESLA M	LX 4971	BMW
KX 586D	FIAT MITSUBISHI	LAO 1613	TESLA M	LX 4972	BMW MINI
KX 591D	HYUNDAI	LX 2966	MASERATI	LX 5055	BMW MINI
KX 592	AUDI VW	LX 3289	CADILLAC CHEVROLET OPEL VAUXHALL	LX 5056	LEXUS TOYOTA
KX 604	FORD FORD USA		HYUNDAI	LX 5082	LEXUS TOYOTA
LA 96	SMART		HYUNDAI	LX 5083	FORD
LA 141	ALFA ROMEO		HYUNDAI	OC 1452	FORD FORD USA
LA 426/S	RENAULT		BMW	OC 1539	FORD FORD USA
LA 814	PEUGEOT	LX 3820	MITSUBISHI	OC 1565	FORD
LA 816/3	AUDI SEAT SKODA VW	LX 3822	BMW		
LA 1138	FORD FORD USA	LX 3985/2	BMW		
		LX 4141	MITSUBISHI		
		LX 4625	BMW		

Neuaufnahmen seit Katalog 2018/2019
 New references since catalogue 2018/2019
 Nouvelles références depuis catalogue 2018/2019
 Nuevas referencias desde el catálogo 2018/2019
 Nuovi articoli introdotti rispetto al precedente catalogo 2018/2019
 Nowe produkty od chwili publikacji katalogu 2018/2019
 Новые позиции с момента выхода каталога 2018/2019
 Katalogdan itibaren yeni referanslar 2018/2019
 2018/2019 مراجع جديدة منذ كتالوج

OC 1566	ALPINE DACIA HONDA HYUNDAI INFINITI KIA LADA MAZDA NISSAN RENAULT SUBARU	WITHOUT CABIN FILTER	ABARTH ACURA AGRALE ALFA ROMEO ALPINA ARO ASHOK LEYLAND ASIA MOTORS ASTON MARTIN AUDI BAIC BJEV BAIC HUANSU BAOJUN (SGMW) BERTONE BMW BRISTOL CARBODIES CHANA CHANGAN CHANGFENG CHANGHE CHERY CHEVROLET CHEVROLET (SGMW) CHRYSLER CITROEN CITROËN (DF-PSA) COWIN DACIA DAEWOO DAIHATSU DAIMLER DATSUN DODGE DONGFENG (DFAC) DONGNAN EFFA MOTORS ENGLON FAW (TIANJIN) FENGXING FERRARI FIAT FORCE FORD FORD (CHANGAN) FORD (JMC) FORD ASIA / OCEANIA FORD USA FSO GAZ GEELY GEO GINETTA GLEAGLE GMC GREAT WALL HAFEI HAVAL HINDUSTAN HOBBYCAR HONDA HONDA HONGQI HYUNDAI INDIGO INFINITI INNOCENTI IRAN KHODRO (IKCO) IRMSCHER ISUZU IVECO IZH JAGUAR JEEP JINBEI KARRY KIA KTM LADA
OX 813/2D	BMW BMW (BRILLIANCE) TOYOTA		
OX 815/1D	BMW BMW (BRILLIANCE) MINI		
OX 1048D	GENESIS KIA		
OX 1077D	HYUNDAI KIA		
OX 1236D	ASTON MARTIN MERCEDES-BENZ		
OX 1237D	CITROEN DS FORD OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL		
OX 1238D	BMW MINI		
OX 1245D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL		
OX 1266D	AUDI		
OX 1267D	FORD		
OX 1301D	MERCEDES-BENZ		
OX 1302D	BMW		



500C / 595C

500C / 595C / 695C 1.4	312 A1.000	99 (135)	05/08 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 241 LA 922 LAK 241 LAK 922 LAO 241
500C / 595C / 695C 1.4	312 A1.000, 312 A3.000	103 (140)	09/09 - 08/11 09/11 -	LX 2880 LX 2880	OX 371D OX 371D	∞ ∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
500C / 595C / 695C 1.4	312 A1.000, 312 A3.000	118 (160)	05/11 - 08/11 09/11 -	LX 2880 LX 2880	OX 371D OX 371D	∞ ∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
500C / 595C / 695C 1.4	312 A3.000	132 (180)	06/10 - 08/11 09/11 -	LX 2880 LX 2880	OX 371D OX 371D	∞ ∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241

124

124 SPIDER 1.4	55253268	125 (170)	03/16 -	LX 4298	OX 371D	∞	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	----------	-----------	---------	---------	---------	---	-------------------------

PUNTO

PUNTO 1.4	199 A8.000, 955 A8.000	132 (180)	03/12 -	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
-----------	---------------------------	-----------	---------	---------	---------	---	------------------------------

GRANDE PUNTO

GRANDE PUNTO 1.4 ABARTH	199 A8.000	114 (155)	12/07 - 06/10	LX 1846	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.4 ABARTH	199 A8.000, 955 A8.000	132 (180)	12/07 - 12/12		OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373

500 / 595

500 / 595 1.4	312 B4.000	107 (145)	05/16 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 922 LAK 922
500 / 595 1.4	312 B6.000	120 (163)	06/16 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 922 LAK 922
500 / 595 1.4	312 B3.000	121 (165)	05/16 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 922 LAK 922
500 / 595 / 695 1.4	312 A1.000	99 (135)	08/08 - 08/11 09/11 -	LX 2880 LX 2880	OX 371D OX 371D	∞ ∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾



500 / 595

500 / 595 / 695 1.4	312 A3.000	103 (140)	05/10 - 08/11	LX 2880	OX 371D	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 2880	OX 371D	∞	
500 / 595 / 695 1.4	312 A1.000, 312 A3.000	118 (160)	08/08 - 08/11	LX 2880	OX 371D	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 2880	OX 371D	∞	
500 / 595 / 695 1.4	312 A1.000, 312 A3.000	132 (180)	08/08 - 08/11	LX 2880	OX 371D	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 2880	OX 371D	∞	
500 / 595 / 695 1.4	312 A1.000, 312 A9.000	140 (190)	08/08 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
500 / 595 1.4	312 A1.000	140 (190)	08/08 - 06/12 07/12 -	LX 2087 LX 1827	OC 986 OC 986	∞ ∞	
500C / 595C 1.4	312 B3.000	121 (165)	05/16 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 922 LAK 922
500C / 595C 1.4	312 B4.000	107 (145)	05/16 -	LX 2880	OX 371D	∞	LA 922 LAK 922

PUNTO EVO

PUNTO EVO 1.4	199_	955 A8.000	120 (163)	10/09 - 02/12	LX 2676	OX 371D	∞	
PUNTO EVO 1.4	199_	955 A8.000	132 (180)	07/08 - 02/12	LX 2676	OX 371D	∞	

AIXAM

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

A-SERIE

A.721 0.4 D	Z402	4 (5)	01/05 -		OC 475		
A.741 0.4 D	Z402	4 (5)	01/05 -		OC 475		
A.751 0.5 D	Z 482	10 (14)	01/05 -		OC 475		

SCOUTY

SCOUTY 0.4	Z402	4 (5)	04/07 -		OC 475		
------------	------	-------	---------	--	--------	--	--

500

500 0.5 D	Z 482	10 (14)	12/97 - 03/04		OC 475		
-----------	-------	---------	---------------	--	--------	--	--

ALFA ROMEO

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

145

145 1.4 I	930	AR 33501	66 (90)	07/94 - 12/96		OC 473	KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ 2052004 KL 94 ⁽⁴⁰⁴⁾ 2052003	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
-----------	-----	----------	---------	---------------	--	--------	--	------------------------



145

145 1.4 I	930	AR 33503, AR 38501	76 (103)	12/96 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.6	930	AR 32102	82 (112)	09/97 - 12/00	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.6 I	930	AR 33201	76 (103)	10/94 - 12/96		OC 473	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.6 I	930	AR 38201, AR 67601	88 (120)	12/96 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.7 I	930	AR 33401	95 (129)	10/94 - 12/96		OC 473	KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₀₅₂₀₀₄ KL 94 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₀₅₂₀₀₃	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.7 I	930	AR 32201	106 (144)	03/98 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.8 16V T.S.		AR 38401, AR 67106, AR 67199	103 (140)	12/96 - 12/98	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.9 JTD	930	AR 32302	77 (105)	02/99 - 01/01	LX 618	OC 983	KC 103	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 1.9 TD	930	AR 33601, AR 67501	66 (90)	10/94 - 02/99	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 2.0 I	930	AR 32301	114 (155)	03/98 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
145 2.0 T.S.		AR 67204	110 (150)	10/95 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾

146

146 1.4 I	930	AR 33501	66 (90)	12/94 - 12/96		OC 473	KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₀₅₂₀₀₄ KL 94 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₀₅₂₀₀₃	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.4 I	930	AR 33503, AR 38501	76 (103)	11/96 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.6	930	AR 32102	82 (112)	09/97 - 12/00	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.6 I	930	AR 33201	76 (103)	12/94 - 07/95 08/95 - 12/96		OC 473 OC 473	KL 94 KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.6 I	930	AR 38201, AR 67601	88 (120)	11/96 - 10/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.7 I	930	AR 33401	95 (129)	12/94 - 12/96		OC 473	KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₀₅₂₀₀₄ KL 94 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₀₅₂₀₀₃	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.8 I	930	AR 38401, AR 67106	103 (140)	11/96 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.8 I	930	AR 32201	106 (144)	03/98 - 01/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.9 JTD	930	AR 32302	77 (105)	02/99 - 01/01	LX 618	OC 983	KC 103	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 1.9 TD	930	AR 33601, AR 67501	66 (90)	12/94 - 02/99	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 2.0 I	930	AR 67204	110 (150)	10/95 - 01/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
146 2.0 I	930	AR 32301	114 (155)	03/97 - 10/01	LX 618	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾

147

147 1.6 I		AR 37203	77 (105)	01/01 - 03/10	LX 1026	OC 272	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.6 I		AR 32104	88 (120)	01/01 - 03/10	LX 1026	OC 272	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTD	937	182 B9.000	74 (101)	06/03 - 03/10	LX 1027	OC 983	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTD		937 A2.000	85 (115)	04/01 - 10/02 11/02 - 03/10	LX 1027 LX 1027	OC 458 OC 458	KC 140 KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141 LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTD	937	937 A4.000	93 (126)	09/03 - 09/04	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTD		192 B1.000	100 (136)	10/04 - 03/10	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141



147

147 1.9 JTD	192 A5.000	103 (140)	11/02 - 01/03	LX 1027	OC 458	KC 213	LA 141 LAK 141 LAO 141
			02/03 - 03/10	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTDM	939 A7.000	85 (115)	10/04 - 03/10	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTDM	937 A3.000	88 (120)	07/05 - 03/10	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTDM	937 A5.000	110 (150)	09/04 - 03/10	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 1.9 JTDM	937 A6.000	125 (170)	06/08 - 03/10	LX 1027	OC 458	KC 195	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 2.0 TS 16V	AR 32310	110 (150)	01/01 - 03/10	LX 1026	OC 272	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
147 3.2 GTA	932 A.000	184 (250)	02/03 - 03/10	LX 913	OC 501	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141

155

155 1.6 I	AR 67601	88 (120)	05/96 - 12/97	LX 618	OC 272	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 1.7 T.S.	167 AR 67105	85 (115)	04/93 - 04/96	LX 625	OC 501	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 1.8 I	167 AR 67402	77 (105)	02/92 - 12/97	LX 625	OC 501	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 1.8 I	AR 67101, AR 67102	93 (127)	03/92 - 12/96	LX 625	OC 501	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 1.8 I	167 AR 67106	103 (140)	05/96 - 12/97	LX 618	OC 272	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 1.9 TD	167 AR 67501	66 (90)	04/93 - 12/97	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 2.0 I	167 AR 67204, AR 67299	110 (150)	03/95 - 12/97	LX 618	OC 272	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 2.0 TURBO Q4	167 AR 67203	137 (186)	01/92 - 12/97	LX 625	OC 501	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 2.0 TURBO Q4	167 AR 67203	140 (190)	03/92 - 12/97	LX 625	OC 501	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 2.5 TD	167 VM 07 B, VM 31 B	92 (125)	04/93 - 12/97	LX 625	OC 479	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
155 2.5 V6	167 AR 67302, AR 67303	120 (163)	09/92 - 12/97	LX 625	OC 501	KL 94	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾

156

1.6 16V T.SPARK	932 AR 32102	82 (112)	09/97 - 12/01	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
			01/02 - 09/05	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
1.8 16V T.SPARK (932A3)	932 AR 32201	106 (144)	09/97 - 10/00	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾



156

1.8 16V T.SPARK (932B31_)	932	AR 32205	103 (140)	02/97 - 12/01	LX 914	OC 272		LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
				01/02 - 05/06	LX 914	OC 272	KL 555	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
1.9 JTD	932	937 A4.000	93 (126)	11/03 - 05/06	LX 913	OC 458	KC 195	LA 141 LAK 141 LAO 141
1.9 JTD	932	937 A5.000	110 (150)	07/04 - 05/06	LX 914	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
1.9 JTD (932B2)	932	AR 32302	77 (105)	09/97 - 10/00	LX 913	OC 983	KC 103	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
1.9 JTD (932B2B, 932B2C)	932	937 A2.000	85 (115)	05/01 - 12/01	LX 913	OC 458	KC 140	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
				01/02 - 10/02	LX 913	OC 458	KC 140	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
				11/02 - 05/06	LX 913	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
1.9 JTD (932B2B_)	932	AR 37101	81 (110)	10/00 - 05/01	LX 914	OC 983	KC 140	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
1.9 JTD 16V	932	192 A5.000	103 (140)	11/02 - 12/02	LX 914	OC 458	KC 213	LA 141 LAK 141 LAO 141
				01/03 - 05/06	LX 914	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141



156

156 1.6 T.SPARK		AR 32102, AR 32103, AR 32104, AR 67601	88 (120)	09/97 - 12/01	LX 913	OC 272		LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
				01/02 - 09/05	LX 913	OC 272	KL 555	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
156 1.6 T.SPARK		AR 32102, AR 32103, AR 32104, AR 67601	88 (120)	05/00 - 12/01	LX 913	OC 272		LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
				01/02 - 05/06	LX 913	OC 272	KL 555	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
156 1.6 T.SPARK.	932_	AR 32103	81 (110)	07/00 - 12/01	LX 914			
				01/02 - 07/05	LX 914		KL 555	
156 1.9 JTD	932	192 B1.000	100 (136)	11/02 - 11/04	LX 913	OC 983	KC 103	LA 141 LAK 141 LAO 141
156 1.9 JTD	932_	192 B1.000	100 (136)	11/02 - 11/04	LX 913	OC 458		
156 2.0	932	932 A2.000	119 (162)	03/02 - 05/06	LX 913	OC 467	KL 555	LA 141 LAK 141 LAO 141
156 2.0 JTS	932	937 A1.000	122 (166)	03/02 - 09/04	LX 913	OC 467	KL 555	LA 141 LAK 141 LAO 141
				10/04 - 09/05	LX 913	OC 548	KL 555	LA 141 LAK 141 LAO 141
156 2.0 JTS SPORTWAGON		937 A1.000	122 (166)	03/02 - 07/04	LX 913	OC 467 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₂₄₂₁₃₈	KL 555	
				08/04 - 05/06	LX 913	OC 548 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₂₄₂₁₃₉	KL 555	
156 2.0 T.SPARK	932	AR 32310	110 (150)	10/00 - 12/01	LX 914	OC 272		LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
				01/02 - 03/02	LX 914	OC 272	KL 555	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
156 2.0 T.SPARK		AR 32301, AR 32310	114 (155)	09/97 - 06/02	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾



156

156 2.0 T.SPARK	932 A2.000	119 (162)	03/01 - 09/05	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
156 2.4 JTD	AR 32501	100 (136)	09/97 - 09/03	LX 913	OC 222	KC 103 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₁₄₀₃₂₉ KC 181 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₁₄₀₃₃₀	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
156 2.4 JTD	932 839 A6.000	103 (140)	10/00 - 12/01	LX 914	OC 983	KC 140	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
			01/02 - 03/03	LX 914	OC 983	KC 140	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
			04/03 - 05/06	LX 914	OC 983	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
156 2.4 JTD	932 841 C000	110 (150)	03/02 - 10/02	LX 913	OC 983	KC 140	LA 141 LAK 141 LAO 141
			11/02 - 05/06	LX 913	OC 983	KC 213	LA 141 LAK 141 LAO 141
156 2.4 JTD	932 841 M.000, 841 N.000	120 (163)	06/03 - 05/06	LX 913	OC 458		
156 2.4 JTD	932 841 G.000	129 (175)	10/03 - 05/06	LX 913	OC 983	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
156 2.5 V6	AR 32401, AR 32402	140 (190)	02/97 - 08/03	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
156 2.5 V6	AR 32405	141 (192)	02/97 - 12/01	LX 914	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 141 LAO 141
			01/02 - 05/06	LX 914	OC 272	∞	LA 56 LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LA 141 LAK 141 LAO 141
156 3.2 GTA	932 932 A.000	184 (250)	03/02 - 05/06	LX 913	OC 501	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141

159

159 1.8 MPI	939 A4.000	103 (140)	06/05 - 11/11	LX 2790	OX 401D	∞	LA 297 LAK 297
-------------	------------	-----------	---------------	---------	---------	---	-------------------



159

159 1.8 TBI	939 B1.000	147 (200)	05/09 - 12/12	LX 2790	OX 553D	∞	LA 297 LAK 297
159 1.9 JTDM	937 A7.000, 939 A7.000	85 (115)	09/05 - 02/08 03/08 - 11/11	LX 2790 LX 2790	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567 KL 567	LA 297 LAK 297 LA 297 LAK 297
159 1.9 JTDM	939 A1.000	88 (120)	09/05 - 02/08 03/08 - 11/11	LX 2790 LX 2790	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567 KL 567	LA 297 LAK 297 LA 297 LAK 297
159 1.9 JTDM	937 A8.000, 939 A8.000	100 (136)	09/05 - 02/08 03/08 - 11/11	LX 2790 LX 2790	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567 KL 567	LA 297 LAK 297 LA 297 LAK 297
159 1.9 JTDM	939 A2.000	110 (150)	09/05 - 02/08 03/08 - 11/11	LX 2790 LX 2790	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567 KL 567	LA 297 LAK 297 LA 297 LAK 297
159 1.9 JTS	939 A6.000	118 (160)	09/05 - 11/11	LX 2790	OX 258D	∞	LA 297 LAK 297
159 2.0 JTDM	939 B4.000	100 (136)	06/10 - 11/11	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
159 2.0 JTDM	844 A2.000	120 (163)	05/09 - 11/11	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
159 2.0 JTDM	939 B3.000	125 (170)	05/09 - 11/11	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
159 2.2 JTS	939 A5.000	136 (185)	09/05 - 11/11	LX 2790	OX 258D	∞	LA 297 LAK 297
159 2.4 JTDM	939 A3.000	147 (200)	09/05 - 11/11	LX 2790	OX 368D2	KL 567	LA 297 LAK 297
159 2.4 JTDM	939 A9.000	154 (210)	05/07 - 12/12	LX 2790	OX 368D2	KL 567	LA 297 LAK 297
159 3.2 JTS Q4	939 A.000	191 (260)	12/05 - 11/11	LX 2790	OX 399D	∞	LA 297 LAK 297

164

164 2.0 I	164 AR 64103	106 (144)	09/92 - 09/98		OC 501	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
164 2.0 T	164 AR 64102	148 (201)	09/92 - 09/98		OC 501	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
164 2.5 I	164 AR 66201	120 (163)	09/92 - 09/98		OC 501	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
164 2.5 TD	164 VM 08 B, VM 32 B	92 (125)	09/92 - 12/92 01/93 - 09/98		OC 479 OC 479	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
164 3.0	164 AR 64306, AR 66301, AR 66302	155 (211)	09/92 - 09/98		OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
164 3.0	164 AR 64304, AR 64307	171 (233)	09/92 - 09/98		OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
164 3.0 I	164 AR 64303, AR 64305, AR 64399, AR 66303	132 (180)	09/92 - 09/98		OC 501	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER



164

164 3.0 I	164	AR 64307, AR 64308	170 (231)	02/94 - 09/98		OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	-----	--------------------	-----------	---------------	--	--------	--------	----------------------

166

166 2.0 I		AR 36301	110 (150)	10/00 - 06/07	LX 915	OC 272	∞	LA 64 LAK 64
166 2.0 I	936	AR 34103	114 (155)	09/98 - 10/00	LX 914	OC 272	∞	LA 64 LAK 64
166 2.0 I	936	AR 34102	151 (205)	09/98 - 10/00	LX 914	OC 501	∞	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD	936	AR 34202	100 (136)	09/98 - 10/00	LX 914	OC 222	KC 103 ⁽⁶²²⁾ ₀₀₅₂₁₀₆ KC 181 ⁽⁶²³⁾ ₀₀₅₂₁₀₇	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD		839 A6.000	103 (140)	10/00 - 06/07	LX 915	OC 983	KC 140	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD		841 C000	110 (150)	04/02 - 10/02	LX 914	OC 458	KC 140	LA 64 LAK 64
				11/02 - 06/07	LX 914	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD	936	841 M.000, 841 N.000	120 (163)	10/03 - 06/07	LX 913	OC 458	KC 195	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD		841 G.000, 841 H.000	129 (175)	10/03 - 06/07	LX 913 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 914 ⁽⁴⁰⁶⁾	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD		841 M.000	132 (180)	07/06 - 06/07	LX 913 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 914 ⁽⁴⁰⁶⁾	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 64 LAK 64
166 2.4 JTD		841 M.000, 936 B.000	136 (185)	07/05 - 06/07	LX 913 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 914 ⁽⁴⁰⁶⁾	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 64 LAK 64
166 2.5 I		AR 36201	138 (188)	10/00 - 06/07	LX 915	OC 501	∞	LA 64 LAK 64
166 2.5 I		AR 34201	140 (190)	09/98 - 12/06	LX 914	OC 501	∞	LA 64 LAK 64
166 3.0 I		AR 36101	162 (220)	10/00 - 06/07	LX 915	OC 501	∞	LA 64 LAK 64
166 3.0 V6	936	AR 34301, AR 34302	166 (226)	09/98 - 06/07	LX 914	OC 501	∞	LA 64 LAK 64
166 3.2 I		936 A.000	176 (240)	10/03 - 06/07	LX 914	OC 501	∞	LA 64 LAK 64

4C

4C 1.8		960 A1.000	177 (241)	03/13 -	LX 2088	OC 1331	∞	
4C 1.8		960 A1.000	177 (241)	10/14 -	LX 2088	OC 1331	∞	WITHOUT CABIN FILTER

BRERA

BRERA 1.8 TBI		939 B1.000	147 (200)	05/09 - 06/10	LX 2790	OX 553D	∞	LA 297 LAK 297
BRERA 2.0 JTDM		844 A2.000	120 (163)	03/08 - 06/10	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
BRERA 2.0 JTDM		939 B3.000	125 (170)	05/09 - 06/10	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
BRERA 2.2 JTS		939 A5.000	136 (185)	01/06 - 05/11	LX 2790	OX 258D	∞	LA 297 LAK 297
BRERA 2.4 JTDM		939 A3.000	147 (200)	01/06 - 03/11	LX 2790	OX 368D2	KL 567	LA 297 LAK 297



BRERA

BRERA 2.4 JTDM	939 A9.000	154 (210)	05/07 - 03/11	LX 2790	OX 368D2	KL 567	LA 297 LAK 297
BRERA 3.2 JTS Q4	939 A.000	191 (260)	01/06 - 05/11	LX 2790	OX 399D	∞	LA 297 LAK 297

GIULIA

GIULIA 2.0	55273835	147 (200)	08/16 -	LX 4414	OC 614		
GIULIA 2.0	952_ 55273835	206 (280)	08/16 -	LX 4414		∞	
GIULIA 2.0 Q4	55273835	206 (280)	08/16 -	LX 4414	OC 614		
GIULIA 2.2 D	46335975, 55275156, 55284636	118 (160)	08/18 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 D	46335975, 55268818, 55284636	140 (190)	08/18 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 D Q4	952_ 55268818	132 (180)	04/17 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 D Q4	55268818, 55284529	140 (190)	08/18 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 D Q4	55268818, 55284529	154 (209)	11/16 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 JTD	46335975, 55266388, 55268532, 55284636	100 (136)	10/15 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 JTD	55266388, 55268532	110 (150)	10/15 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.2 JTD	55266388, 55268532, 55271040	132 (180)	10/15 -	LX 4414	OX 1219D		
GIULIA 2.9	670050436, 670052721	375 (510)	10/15 -			∞	

GIULIETTA

GIULIETTA 1.4	940 A2.000	125 (170)	04/11 -		OX 371D	∞	
GIULIETTA 1.4 BIFUEL	198 A4.000	88 (120)	12/11 - 02/17	LX 3286	OX 371D	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.4 TB	940 B1.000, 940 B8.000	77 (105)	04/11 - 11/15	LX 3286	OX 371D	KL 567	LA 813 LAK 813
			12/15 -	LX 3286	OC 1397	KL 567	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.4 TB	940 A6.000	85 (116)	04/10 - 11/15	LX 3286	OX 371D	∞	LA 813 LAK 813
			12/15 - 02/16	LX 3286	OC 1397	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.4 TB	198 A4.000, 940 B7.000	88 (120)	04/10 - 11/15	LX 3286	OX 371D	∞	LA 813 LAK 813
			12/15 -	LX 3286	OC 1397	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.4 TB	940 A2.000, 940 C2.000	110 (150)	09/14 - 11/15	LX 3286	OX 371D	∞	LA 813 LAK 813
			12/15 -	LX 3286	OC 1397	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.4 TB	955 A8.000	120 (163)	04/10 - 11/15	LX 3286	OX 371D	∞	LA 813 LAK 813
			12/15 -	LX 3286	OC 1397	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.4 TB	940 A2.000	125 (170)	04/10 - 11/15	LX 3286	OX 371D	∞	LA 813 LAK 813
			12/15 -	LX 3286	OC 1397	∞	LA 813 LAK 813



GIULIETTA

GIULIETTA 1.6 JTDM	940 A3.000	77 (105)	04/10 -	LX 3285	OX 779D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.6 JTDM	940 C5.000	85 (116)	09/15 -	LX 3285	OX 779D	KX 398	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.6 JTDM	940 C1.000, 940 C5.000	88 (120)	02/15 -	LX 3286	OX 779D	KX 398	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.8 TBI	940 A1.000	169 (230)	04/10 - 09/13	LX 3285	OX 553D	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.8 TBI	940 A1.000	173 (235)	04/10 - 02/14	LX 3285	OX 553D	∞	LA 813 LAK 813
			03/14 - 02/16	LX 3285	OC 1331	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 1.8 TBI	940 B2.000, 960 A1.000	177 (241)	09/13 - 02/14	LX 3285	OX 553D	∞	LA 813 LAK 813
			03/14 -	LX 3285	OC 1331	∞	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 A8.000, 940 B6.000, 940 C4.000	100 (136)	04/10 - 02/16	LX 3286	OX 779D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 A5.000, 940 C3.000	103 (140)	04/10 -	LX 3286	OX 779D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 B5.000, 940 C3.000	110 (150)	08/13 -	LX 3286	OX 779D	KX 398	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 A7.000, 940 B9.000	120 (163)	04/10 -	LX 3286	OX 779D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 A4.000, 940 B4.000	125 (170)	04/10 -	LX 3286	OX 779D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 B4.000	129 (175)	11/13 -	LX 3286	OX 779D	KX 398	LA 813 LAK 813
GIULIETTA 2.0 JTDM	940 B4.000	129 (175)	05/15 -		OX 779D	KX 398	

GT

GT II 1.8 TS	AR 32205	103 (140)	11/03 - 09/10	LX 1026	OC 272	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
GT II 1.9 JTD	937 A5.000	110 (150)	11/03 - 09/10	LX 1027	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 141 LAK 141 LAO 141
GT II 1.9 JTD	937 A6.000	125 (170)	05/08 - 09/10	LX 1027	OC 458	KC 195	LA 141 LAK 141 LAO 141
GT II 2.0 JTS	932 A2.000, 937 A1.000	121 (165)	11/03 - 09/04	LX 1026	OC 467	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
			10/04 - 09/10	LX 1026	OC 548	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
GT II 3.2 GTA	936 A.000	176 (240)	11/03 - 09/10	LX 913	OC 501	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141
GT III 2.0 JTS	932 A2.000	119 (162)	12/06 - 09/10	LX 1026	OC 548 OX 371D	∞	LA 141 LAK 141 LAO 141



GTV

GTV II 1.8 I	AR 32201	106 (144)	05/98 - 10/05	LX 914	OC 272	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 2.0 I	AR 16201, AR 32310	110 (150)	06/95 - 10/05	LX 914	OC 272	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 2.0 I	916C AR 32301	114 (155)	09/97 - 03/03	LX 914	OC 272	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 2.0 JTS	916C 937 A1.000	121 (165)	04/03 - 09/04	LX 914	OC 467	∞	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
			10/04 - 10/05	LX 914	OC 548	∞	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 2.0 T	AR 16202	148 (202)	06/95 - 09/98	LX 625	OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 3.0 I	AR 16105	160 (218)	10/00 - 10/05		OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 3.0 I	916C AR 16102	162 (220)	10/96 - 10/00		OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
GTV II 3.2 I	916C 936 A6.000	176 (240)	04/03 - 10/05		OC 501	∞	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾

MITO

MITO 0.9	312 A2.000	63 (86)	07/11 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 0.9	199 B6.000	74 (101)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 0.9	199 B6.000	77 (105)	04/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.3 JTDM	199 B8.000	59 (80)	12/13 -	LX 3465	OX 553D	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.3 JTDM	199 B4.000	62 (84)	01/11 -	LX 3465	OX 553D	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.3 JTDM	199 A3.000, 955 B2.000	66 (90)	08/08 - 08/10	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.3 JTDM	199 B1.000, 330 A1.000	70 (95)	09/09 - 06/10	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
			07/10 - 02/16	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
			03/16 - 04/16	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
			05/16 - 12/18	LX 1846 ⁽⁷⁹⁹⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4	955 A9.000	51 (69)	05/11 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4	955 A1.000	57 (78)	03/11 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4	350 A1.000	57 (78)	03/11 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4	955 A1.000	58 (78)	08/08 - 08/13	LX 1143	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373



MITO

MITO 1.4	199 A6.000	70 (95)	09/08 - 08/13	LX 1143	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4	955 A6.000	77 (105)	09/09 - 08/13	LX 2962	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4	198 A4.000	88 (120)	08/08 -	LX 1846	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 BIFUEL	198 A4.000	88 (120)	01/09 -	LX 1846	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 BIFUEL	198 A4.000	88 (120)	04/16 -	LX 1846	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 TB	955 A2.000, 955 A7.000	99 (135)	10/09 - 11/15	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
			12/15 -	LX 2676	OC 1397	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 TB	955 B1.000	103 (140)	12/13 - 11/15	LX 3465	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
			12/15 -	LX 3465	OC 1397	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 TB	199 A8.000	114 (155)	08/08 - 06/11	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 TB	955 A8.000	120 (163)	10/09 - 11/15	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
			12/15 -	LX 2676	OC 1397	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 TB	940 A2.000	125 (170)	09/09 - 11/15	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
			12/15 -	LX 2676	OC 1397	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.4 TURBO	198 A1.000	110 (150)	09/08 - 06/11	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.6 JTDM	955 A4.000	85 (115)	08/08 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
MITO 1.6 JTDM	198 A2.000, 955 A3.000	88 (120)	08/08 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽³⁰⁹⁾ KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373

SPIDER

SPIDER 1.8 I	AR 32201	106 (144)	05/98 - 04/05	LX 914	OC 272	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
--------------	----------	-----------	---------------	--------	--------	--------	------------------------



SPIDER

SPIDER 1.8 TBI	939 B1.000	147 (200)	05/09 - 03/11	LX 2790	OX 553D	∞	LA 297 LAK 297
SPIDER 2.0 I	AR 16201, AR 32310	110 (150)	06/95 - 04/05	LX 914	OC 272	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 2.0 I	AR 32301	114 (155)	05/98 - 08/00	LX 914	OC 272	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 2.0 JTDM	844 A2.000	120 (163)	04/09 - 03/11	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
SPIDER 2.0 JTDM	939 B3.000	125 (170)	05/09 - 06/10	LX 2790	OX 553D	KL 567	LA 297 LAK 297
SPIDER 2.0 JTS	937 A1.000	121 (165)	04/03 - 09/04 10/04 - 04/05	LX 914 LX 914	OC 467 OC 548	∞ ∞	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 2.0 T	AR 16202	148 (202)	05/98 - 04/05	LX 625	OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 2.2 JTS	939 A5.000	136 (185)	03/06 - 03/11	LX 2790	OX 258D	∞	LA 297 LAK 297
SPIDER 2.4 JTDM	939 A3.000	147 (200)	03/06 - 03/11	LX 2790	OX 368D2	KL 567	LA 297 LAK 297
SPIDER 2.4 JTDM	939 A3.000	154 (210)	03/08 - 03/11	LX 2790	OX 368D2	KL 567	LA 297 LAK 297
SPIDER 3.0 I	AR 16101	141 (192)	06/95 - 04/05	LX 914	OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 3.0 I	AR 16105	160 (218)	09/94 - 04/05		OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 3.0 I	AR 16102	162 (220)	01/99 - 10/03	LX 914	OC 501	KL 204	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER 3.2 I	936 A6.000	176 (240)	04/03 - 04/05		OC 501	∞	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
SPIDER IV 3.2 JTS Q4	939 A.000	191 (260)	03/06 - 03/11	LX 2790	OX 399D	KL 567	LA 297 LAK 297

STELVIO

STELVIO 2.0 Q4	55273835	147 (199)	12/16 -	LX 4414		∞	
STELVIO 2.0 Q4	949_ 55273835	148 (201)	12/16 -	LX 4414	OC 614		
STELVIO 2.0 Q4	55273835	206 (280)	12/16 -	LX 4414	OC 614		
STELVIO 2.2 D	55275156	110 (150)	12/16 -	LX 4414	OX 1219D		
STELVIO 2.2 D	55275156	118 (160)	08/18 -	LX 4414	OX 1219D		
STELVIO 2.2 D	949_ 55275156	132 (180)	12/16 -	LX 4414	OX 1219D		
STELVIO 2.2 D	55268818	140 (190)	08/18 -	LX 4414	OX 1219D		
STELVIO 2.2 D Q4	55271838	132 (180)	12/16 -	LX 4414	OX 1219D		
STELVIO 2.2 D Q4	55268818	140 (190)	08/18 -	LX 4414	OX 1219D		
STELVIO 2.2 D Q4	55271838	154 (209)	12/16 -	LX 4414	OX 1219D		

ALPINA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

B3

B3 3.0	E36	M60 B30 (308S1K)	184 (250)	04/93 - 02/96	LX 422	OX 152/1D	KL 9	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
B3 3.0	E91	N54 B30 A	265 (360)	09/07 - 03/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
B3 3.0	E90	N54 B30 A	294 (400)	04/10 - 05/13	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
B3 3.0 BITURBO	E93	N54 B30 A	265 (360)	09/07 - 03/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



B3

B3 3.0 BITURBO	E92	N54 B30 A	265 (360)	09/07 - 03/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
B3 3.0 BITURBO	F31	N55 B30 A	301 (409)	03/13 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B3 3.0 BITURBO	F30	N55 B30 A	301 (409)	03/13 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B3 3.0 BITURBO AWD	F31	N55 B30 A	301 (409)	03/13 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B3 3.0 BITURBO AWD	F30	N55 B30 A	301 (409)	03/13 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B3 3.0 GT3	E92	N54 B30 A	300 (408)	03/12 - 12/13	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
B3 3.0 S BITURBO	E90	N54 B30 B	294 (400)	04/10 - 05/13	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
B3 3.4 S		M52 B28 (286ST5)	224 (305)	08/02 - 01/06	LX 343	OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
B3 S 3.0 BITURBO	F31	N55 B30 A	324 (440)	03/17 - 06/19			∞	
B3 S 3.0 BITURBO ALLRAD	F30	N55 B30 A	324 (440)	03/17 - 08/18			∞	
B3 S 3.0 BITURBO ALLRAD	F31	N55 B30 A	324 (440)	03/17 - 06/19			∞	
B4 S BITURBO EDITION 99		N55 B30 A	332 (452)	09/18 -			∞	
B4 S BITURBO EDITION 99 ALLRAD		N55 B30 A	332 (452)	09/18 -			∞	

B5

B5 4.4 BITURBO	F11	N63 B44 A	397 (540)	01/12 - 12/14	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B5 4.4 BITURBO	F11	N63 B44 A	373 (507)	09/10 - 12/11	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B5 4.4 BITURBO		N63 B44 A	373 (507)	09/10 - 12/11	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B5 4.4 BITURBO	G30	N63 B44 C, N63 M30 A	447 (608)	03/17 -			∞	
B5 4.4 BITURBO	G31	N63 B44 C, N63 M30 A	447 (608)	03/17 -			∞	
B5 4.4 BITURBO EDITION 50	F10	N63 B44 A	441 (600)	01/15 - 12/16	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B5 4.4 BITURBO EDITION 50	F11	N63 B44 A	441 (600)	01/15 - 12/16	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



B5

B5 4.4 S	E60	N62 B44 FB	390 (530)	10/07 - 03/10	LX 1261	OX 367D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
B5 4.4 S		N62 B44 FB	390 (530)	10/07 - 03/10	LX 1261	OX 367D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
B5 4.5		N62B44A19	368 (500)	03/05 - 09/10	LX 1261	OX 636D		LA 197 LAK 197 LAO 197

B4

B4 3.0 BITURBO	F32	N55 B30 A	301 (409)	03/14 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B4 3.0 BITURBO	F32	N55 B30 A	301 (409)	03/14 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B4 3.0 BITURBO	F33	N55 B30 A	301 (409)	03/14 - 02/17	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
B4 S 3.0 BITURBO	F32	N55 B30 A	324 (440)	03/17 - 08/18			∞	
B4 S 3.0 BITURBO	F33	N55 B30 A	324 (440)	03/17 - 08/18			∞	
B4 S 3.0 BITURBO ALLRAD	F32	N55 B30 A	324 (440)	03/17 - 08/18			∞	
B4 S BITURBO EDITION 99		N55 B30 A	332 (452)	09/18 -			∞	

B6

B6 4.4	E63	N62 B44 A	368 (500)	04/06 - 08/07	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
B6 4.4	E63	N62 B44 A	390 (530)	08/07 - 08/10	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
B6 4.4	F13	N63 B44 A	397 (540)	09/11 - 09/14	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B6 4.4 BITURBO	F06	N63 B44 A	397 (540)	04/14 - 12/14	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B6 4.4 BITURBO		N63 B44 B	441 (600)	01/15 - 03/16	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B6 4.4 BITURBO EDITION 50		N63 B44 B	441 (600)	01/15 - 03/16	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B6 4.4 BITURBO EDITION 50		N63 B44 B	441 (600)	01/15 - 03/16	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



B7

B7 4.4		N62B44A19	368 (500)	12/03 - 06/08	LX 778 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1212	OX 367D	KLH 12	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
B7 4.4 BITURBO	F01/02	N63 B44 B	397 (540)	07/12 - 07/15	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B7 4.4 BITURBO	F01/02	N63 B44 B	397 (540)	07/12 - 07/15	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
B7 4.4 BITURBO	G12	N63 B44 C, N63 M30 A	447 (608)	03/17 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
B7 4.4 BITURBO ALLRAD		N63 B44 C, N63 M30 A	447 (608)	02/16 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
B7 BITURBO	F01/02	N63 B44 A	373 (507)	03/09 - 06/12	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S

B8

B8 4.6	E36	F2/1 (M60 B46)	245 (333)	01/95 - 08/95 09/95 - 11/98	LX 422 LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 66 KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾ LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
--------	-----	----------------	-----------	--------------------------------	------------------	---	----------------	--

B10

B10 3.0	E34	M30 B30 (30C20)	170 (231)	11/93 - 04/96	LX 408	OX 68D	KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾ ₍₁₁₄₎
B10 4.6 V8	E39	M62 B46 (468S72)	250 (340)	12/96 - 10/98	LX 422	OX 152/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
B10 4.6 V8	E39	M62 B46 (468S72)	255 (347)	10/98 - 09/02	LX 422	OX 152/1D	KL 96	LAK 73/S LAO 73/S

B12

B12 5.7 I	E38	M70 B57 (5714K2)	285 (388)	12/95 - 09/98	LX 422	OX 152/1D	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
B12 5.7 I	E31	M70 B57 (5714KA)	306 (416)	11/92 - 08/95 09/95 - 12/96	LX 105 LX 105	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35 KL 35	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER

D3

D3 2.0	E90	M47 D20 (204D4)	147 (200)	12/05 - 04/08	LX 823	OX 368D1	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
D3 2.0	E90	N47 D20 D	157 (214)	07/08 - 05/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
D3 3.0 BITURBO		N57 D30 B	257 (350)	07/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
D3 3.0 BITURBO		N57 D30 B	257 (350)	07/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
D3 3.0 BITURBO		N57 D30 B	257 (350)	07/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812



D4

D4 3.0	N57 D30 B	257 (350)	09/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
D4 3.0	N57 D30 B	257 (350)	09/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812

D5

D5 3.0 BITURBO	F11 N57 D30 B	257 (350)	09/11 - 12/16	LX 2796/1	OX 404D	KL 579D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
D5 S 3.0 ALLRAD	G30 B57 D30 C	285 (388)	07/17 -			KL 872/7	
D5 S 3.0 ALLRAD	G31 B57 D30 C	285 (388)	07/17 -			KL 872/7	

ROADSTER

ROADSTER 3.3 S	E 5/2	221 (300)	07/03 - 12/05	LX 343	OX 154/1D	∞	LA 234 LAK 234
----------------	-------	-----------	---------------	--------	-----------	---	-------------------

XD3

XD3 3.0 BITURBO	N57 D30 B	257 (350)	04/13 - 06/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
XD3 BITURBO 4WD	B57 D30 A	285 (388)	07/18 -		OX 1146D		

XD4

XD4 BITURBO 4WD	B57 D30 A	285 (388)	07/18 -		OX 1146D		
-----------------	-----------	-----------	---------	--	----------	--	--

ALPINE

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار RENAULT

AMERICAN MOTORS JEEP

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار JEEP

ARO

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

240-244

240-244 2.5	Aro L25	59 (80)	04/78 - 12/98				WITHOUT CABIN FILTER
240-244 2.7 D		50 (68)	09/89 - 12/98				WITHOUT CABIN FILTER
240-244 2.7 D	Aro L-27D	52 (71)	04/85 - 12/98				WITHOUT CABIN FILTER



GT

GT 3.6	BWS	220 (300)	07/09 -		OX 983D		
--------	-----	-----------	---------	--	---------	--	--

ASIA MOTORS

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

HI-TOPIC

HI-TOPIC 2.7 D	AM725 SS	55 (75)	06/93 - 12/99			KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	----------	---------	---------------	--	--	-------	----------------------

ROCSTA

ROCSTA 1.8 I	F804	57 (77)	06/93 - 12/99	LX 8	OC 115	KL 107	WITHOUT CABIN FILTER
ROCSTA 2.2 D	R2	45 (61)	06/93 - 12/99		OC 230	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER

ASTON MARTIN

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CYGNET

CYGNET 1.3	1NR-FE	72 (98)	04/11 - 10/13	LX 2751	OX 416D2		
------------	--------	---------	---------------	---------	----------	--	--

DB7

DB7 3.2	AJ6HT	250 (340)	01/96 - 10/03		OC 238		WITHOUT CABIN FILTER
DB7 5.9	AM2	309 (420)	03/99 - 10/03				WITHOUT CABIN FILTER

DB9

DB9 4.2	AM6U5	283 (385)	06/05 - 10/16				WITHOUT CABIN FILTER
DB9 5.9 V12	AM3	331 (450)	01/04 - 10/16				WITHOUT CABIN FILTER
DB9 5.9 V12	AM3	350 (476)	09/05 - 07/12				WITHOUT CABIN FILTER

DB11

DB11 VANTAGE 4.0		375 (510)	10/17 -			∞	
DB11 VOLANTE 4.0		375 (510)	10/17 -			∞	

DBS

DBS 5.9 V12	AM4R9	380 (517)	09/07 -				WITHOUT CABIN FILTER
-------------	-------	-----------	---------	--	--	--	----------------------

LAGONDA

LAGONDA I 5.3	40HCA, 40HES	228 (310)	01/76 - 12/97	LX 130	OC 59	KX 25	WITHOUT CABIN FILTER
LAGONDA I 5.3	40HCA, 40HEL	250 (340)	01/76 - 12/97	LX 130 ⁽⁷⁹⁾ _{175.5} LX 224 ⁽⁷⁹⁾ ₁₂₉	OC 59	KX 25	WITHOUT CABIN FILTER



RAPIDE

RAPIDE 5.9	AM16, AM4R9	350 (476)	03/10 - 09/13			∞	WITHOUT CABIN FILTER
RAPIDE S 5.9	AM11, AM29	410 (558)	02/13 - 02/14			∞	

VANQUISH

VANQUISH 6.0	AM 702	338 (460)	05/01 - 08/07				WITHOUT CABIN FILTER
--------------	--------	-----------	---------------	--	--	--	----------------------

VANTAGE

V8 4.3	AM05, AM6U5	283 (385)	10/05 - 12/08				WITHOUT CABIN FILTER
V8 4.7	AM15	313 (426)	10/08 -				WITHOUT CABIN FILTER
VANTAGE 4.0	M 177.980	375 (510)	11/17 -			∞	

VIRAGE

VIRAGE 5.3	40HG4, 40HTE	410 (558)	10/92 - 12/00		OC 60		WITHOUT CABIN FILTER
VIRAGE 5.9	AM4R9	365 (496)	06/11 - 08/12			∞	

AUDI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

Q8

Q8 3.0 50 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DHXA	210 (286)	07/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q8 3.0 55 TFSI QUATTRO	DCBD	250 (340)	02/18 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q8 3.0 TDI QUATTRO	DHXC	170 (231)	07/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q8 3.0 TDI QUATTRO	CVMD	183 (249)	02/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q8 SQ8 TDI QUATTRO	DHVA	320 (435)	05/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294

E-TRON

E-TRON ELECTRIC QUATTRO	EASA, EAWA	300 (408)	09/18 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
-------------------------	------------	-----------	---------	--	--	--	---------------------------------

80

80 1.6 E	8C,B4 ADA	74 (101)	06/93 - 01/96	LX 296	OC 47 OC 47 OF	KL 36	LA 24 LA 45
----------	-----------	----------	---------------	--------	-------------------	-------	----------------



80

80 1.9 TDI	8C,B4	1Z	66 (90)	07/92 - 05/93	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾	KC 69	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾	KC 69	LA 24 LA 45
80 2.0	8C,B4	ABT	66 (90)	07/92 - 05/93	LX 208	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 36	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 208	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾		
80 2.0 E	8C,B4	ABK	85 (115)	07/92 - 05/93	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 36	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾		
80 2.0 E	8C,B4	ACE	103 (140)	02/93 - 05/93	LX 54	OC 264	KL 51	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 54	OC 264		
80 2.3 E	8C,B4	NG	98 (133)	07/92 - 05/93	LX 54	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 51	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 54	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾		
80 2.6	8C,B4	ABC	110 (150)	07/92 - 05/93	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 36	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰²⁾ _{8A-N-000} 001 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8A-N-200 000} ⁽⁴⁰⁶⁾		
80 2.8	8C,B4	AAH	128 (174)	09/91 - 05/93	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 36	LA 12
				06/93 - 01/96	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾		

A1

1.4 TFSI	CZCA, CZDD		92 (125)	11/14 - 10/18	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 809 LAK 809 LAO 809
----------	------------	--	----------	---------------	---------	----------	--	------------------------------



A1

A1 1.0 TFSI	CHZE	60 (82)	01/16 - 10/18	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.0 TFSI	CHZE	60 (82)	01/16 - 10/18	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.0 TFSI	CHZB, DKLD	70 (95)	03/15 - 10/18	LX 4246	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.0 TFSI	CHZB, DKLD	70 (95)	03/15 - 10/18	LX 4246	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.2 TFSI	CBZA	63 (86)	05/10 - 04/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	11/14 - 10/18	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	11/14 - 10/18	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TFSI	CAXA, CNVA	90 (122)	05/10 - 06/10	LX 2831	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
			07/10 - 04/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TFSI	CAXA, CNVA	90 (122)	11/11 - 04/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TFSI	CPTA	103 (140)	04/12 - 04/15	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TFSI	CZEA	110 (150)	11/14 - 10/18	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TFSI	CZEA	110 (150)	11/14 - 10/18	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.4 TFSI	CAVG, CTHG, CTJA	136 (185)	01/11 - 04/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	03/11 - 05/12	LX 2831	OX 388D	KL 838	LA 809 LAK 809 LAO 809
			06/12 - 04/15	LX 2831	OX 388D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809



A1

A1 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	05/10 - 04/11	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
			05/11 - 05/12	LX 2831	OX 388D	KL 838	LA 809 LAK 809 LAO 809
			06/12 - 04/15	LX 2831	OX 388D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	11/11 - 05/12	LX 2831	OX 388D	KL 838	LA 809 LAK 809 LAO 809
			06/12 - 04/15	LX 2831	OX 388D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.6 TDI	8X CXMA	85 (115)	11/14 - 10/18	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.6 TDI	8X CXMA	85 (115)	11/14 - 10/18	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.8 TFSI	DAJB	141 (192)	02/15 - 10/18	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 1.8 TFSI	DAJB	141 (192)	02/15 - 10/18	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 2.0 TDI	CFHB	100 (136)	05/12 - 04/15	LX 2967	OX 388D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 2.0 TDI	CFHD	105 (143)	09/11 - 04/15	LX 2967	OX 388D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 2.0 TFSI	CDLH	188 (256)	03/12 - 11/12	LX 2967	OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
A1 25 TFSI	DKLA	70 (95)	11/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
A1 30 TFSI	DKJA, DKRF	85 (116)	07/18 -	LX 4246	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
A1 35 TFSI	DADA, DPCA	110 (150)	09/18 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
A1 40 TFSI	CZPC, DKZC	147 (200)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 816/3 LAK 816
A1 CITY CARVER 25 TFSI	DKLA	70 (95)	07/19 -			∞	
A1 CITY CARVER 30 TFSI	DKJA, DKRF	85 (116)	07/19 -			∞	
A1 CITY CARVER 35 TFSI	DPCA	110 (150)	07/19 -			∞	
A1 S1	CWZA	170 (231)	03/14 - 10/18	LX 4245	OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809



A2

A2 1.2 TDI	8Z	ANY	45 (61)	03/01 - 08/05	LX 1595	OX 188D	KX 86/1D ⁽⁴⁰²⁾ _{8Z_3_000 001} KL 197 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8Z_2_070 000}	LA 120 LAK 120 LAO 120
A2 1.4 I	8Z	AUA, BBY	55 (75)	02/00 - 08/05	LX 1595	OC 295	KL 84 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8Z_2_070 000⁽²⁹²⁾} KL 176/6D ⁽⁴⁰²⁾ _{8Z_3_000 001⁽⁸⁰⁷⁾}	LA 120 LAK 120 LAO 120
A2 1.4 TDI	8Z	AMF, BHC	55 (75)	02/00 - 08/05	LX 1595	OX 188D	KX 86/1D ⁽⁴⁰²⁾ _{8Z_3_000 001} KL 197 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8Z_2_070 000}	LA 120 LAK 120 LAO 120
A2 1.4 TDI	8Z	ATL	66 (90)	11/03 - 08/05	LX 1595	OX 188D	KX 86/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
A2 1.6 FSI	8Z	BAD	81 (110)	05/02 - 08/05	LX 1595	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120

A3

A3 1.0 TFSI		CHZD	85 (115)	07/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.0 TFSI		CHZD, DKRF	85 (115)	07/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.0 TFSI		CHZD	85 (115)	07/16 - 10/18	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI	8V7, 8VE	CZCC	85 (115)	02/16 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 888
A3 1.4 TFSI		CAXC, CMSA	92 (125)	09/07 - 05/08	LX 1262 LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				06/08 - 05/10	LX 1262 LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				06/10 - 08/12	LX 1262 LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



A3

A3 1.4 TFSI	CAXC, CMSA	92 (125)	09/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 05/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/10 - 03/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.4 TFSI	CAXC	92 (125)	02/11 - 05/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.4 TFSI	CXSB, CZCA	92 (125)	09/13 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ CXSB OC 977/1 ⁽¹¹⁸⁾ CZCA	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI	CXSB, CZCA	92 (125)	02/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI	CXSB, CZCA	92 (125)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI	CXSB, CZCA	92 (125)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI	CPTA	103 (140)	03/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI E-TRON	CUKB, CXUA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.4 TFSI G-TRON	8VA, 8VF CPWA	81 (110)	11/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.5 TFSI	8V1, 8VK DADA	110 (150)	05/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.5 TFSI	8VA, 8VF DADA	110 (150)	05/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.5 TFSI	8VS, 8VM DADA	110 (150)	05/17 - 10/18		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.5 TFSI	8V7, 8VE DADA	110 (150)	05/17 - 10/18		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



A3

A3 1.6	BGU, BSE, BSF	75 (102)	05/03 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ BGU/BSE/BSF ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 08/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ BGU/BSE/BSF ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.6	BGU, BSE, BSF	75 (102)	09/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 03/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.6	BSE	75 (102)	09/08 - 05/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.6 FSI	BAG, BLF, BLP	85 (115)	08/03 - 09/07	LX 1643	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 84 ⁽¹¹⁸⁾ BAG ⁽²⁹²⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.6 FSI	BLF, BLP	85 (115)	09/04 - 09/07	LX 1643	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.6 I	AEH, AKL, APF	74 (101)	09/96 - 04/97	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁴⁰⁶⁾ ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ BL_V_090 450 LAK 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ BL_V_090 450 LAO 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ BL_V_090 450
			05/97 - 05/03	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁴⁰⁶⁾ ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 ⁽⁴⁰²⁾ BL_V_090 451 LAO 63 ⁽⁴⁰²⁾ BL_V_090 451
A3 1.6 I	AVU, BFQ	75 (102)	08/00 - 05/03	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
A3 1.6 TDI	CLHA	77 (105)	10/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.6 TDI	CXXB	81 (110)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



A3

A3 1.6 TDI	8VA, 8VF CXXB	81 (110)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.6 TDI	8VA, 8VF DDYA	85 (115)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.6 TDI	8V1, 8VK DDYA	85 (115)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.6 TDI	8VS, 8VM DDYA	85 (115)	03/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.6 TDI	8V7, 8VE DDYA	85 (115)	04/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.8 I	AGN, APG	92 (125)	09/96 - 05/03	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8L_V_090} 450 LAK 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8L_V_090} 450 LAK 63 ⁽⁴⁰²⁾ _{8L_V_090} 451 LAO 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8L_V_090} 450 LAO 63
A3 1.8 T	AGU, AQA, ARX	110 (150)	12/96 - 05/03	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8L_V_090} 450 LAK 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8L_V_090} 450 LAK 63 ⁽⁴⁰²⁾ _{8L_V_090} 451 LAO 31 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8L_V_090} 450 LAO 63
A3 1.8 TFSI	BYT, BZB, CDAA	118 (160)	11/06 - 08/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 79 KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.8 TFSI	BYT, BZB, CDAA	118 (160)	11/06 - 03/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 1.8 TFSI	CJSA	132 (180)	04/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 1.8 TFSI	CJSA, CJSB	132 (180)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ₍₄₀₆₎ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



A3

A3 1.8 TURBO	AGU, AQA, ARZ, AUM	110 (150)	12/96 - 05/03	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 <small>(404)_{8L_V_090} 450</small> LAK 31 <small>(404)_{8L_V_090}</small> 450 LAK 63 <small>(402)_{8L_V_090}</small> 451 LAO 31 <small>(404)_{8L_V_090}</small> 450 LAO 63
A3 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	09/96 - 07/01	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 <small>(115)</small>	LA 31 <small>(404)_{8L_V_090} 450</small> LAK 31 <small>(404)_{8L_V_090}</small> 450 LAK 63 <small>(402)_{8L_V_090}</small> 451 LAO 31 <small>(404)_{8L_V_090}</small> 450 LAO 63
A3 1.9 TDI	ATD, AXR	74 (100)	10/00 - 05/03	LX 684	HX 147KIT <small>(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 <small>(115)</small>	LAK 63 LAO 63
A3 1.9 TDI	BKC, BLS, BXE	77 (105)	05/03 - 05/10	LX 1211 LX 1482 <small>(92)</small>	HX 132D <small>(406)</small> OX 188D	KX 178D <small>(186)</small> <small>(404)_{8P_6_176_000}(79)₁₄₂</small> KX 220D <small>(187)</small> <small>(402)_{8P_6_176_001}</small> KX 228D <small>(186)</small> <small>(404)_{8P_6_176_000}(79)_{115,6}</small>	LA 181 <small>(101)</small> LA 181/1 <small>(134)</small> LAK 181 <small>(101)</small> LAK 181/1 <small>(134)</small> LAO 181 <small>(101)</small>
A3 1.9 TDI	BKC, BLS, BXE	77 (105)	09/04 - 05/10	LX 1211 LX 1482 <small>(92)</small>	HX 132D <small>(406)</small> HX 150KIT <small>(406)</small> OX 188D	KX 178D <small>(186)</small> <small>(404)_{8P_6_176_000}(79)₁₄₂</small> KX 220D <small>(187)</small> <small>(402)_{8P_6_176_001}</small> KX 228D <small>(186)</small> <small>(404)_{8P_6_176_000}(79)_{115,6}</small>	LA 181 <small>(101)</small> LA 181/1 <small>(134)</small> LAK 181 <small>(101)</small> LAK 181/1 <small>(134)</small> LAO 181 <small>(101)</small>
A3 1.9 TDI	BLS	77 (105)	04/08 - 10/09	LX 1211 LX 1482 <small>(92)</small>	HX 132D <small>(406)</small> OX 188D	KX 220D	LA 181 <small>(101)</small> LA 181/1 <small>(134)</small> LAK 181 <small>(101)</small> LAK 181/1 <small>(134)</small> LAO 181 <small>(101)</small>
A3 1.9 TDI	AHF, ASV	81 (110)	08/97 - 07/01	LX 684	OX 143D	KL 147D KL 233/2 <small>(115)</small>	LA 31 <small>(404)_{8L_V_090} 450</small> LAK 31 <small>(404)_{8L_V_090}</small> 450 LAK 63 <small>(402)_{8L_V_090}</small> 451 LAO 31 <small>(404)_{8L_V_090}</small> 450 LAO 63
A3 2.0 35 TDI	DFGA	110 (150)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 <small>(92)</small>	HX 132D <small>(406)</small>	KX 386 <small>(806)(670)_{0F5}</small> KX 492 <small>(805)(670)_{1A8}</small>	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 40 TFSI	DKZA	140 (190)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 <small>(92)</small>	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 FSI	AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ	110 (150)	05/03 - 06/08	LX 1262 LX 1566 LX 1566/1 <small>(92)</small>	HX 150KIT <small>(624)(406)</small> OX 379D	KX 228D KL 84 <small>(118)_{AXW/BMB}(292)</small> KL 572 <small>(291)(664)</small>	LA 181 <small>(101)</small> LA 181/1 <small>(134)</small> LAK 181 <small>(101)</small> LAK 181/1 <small>(134)</small> LAO 181 <small>(101)</small>



A3

A3 2.0 FSI	AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ	110 (150)	09/04 - 06/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 84 ⁽¹¹⁸⁾ _{BMB} ⁽²⁹²⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	CRFA, DEJB	81 (110)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TDI	AZV	100 (136)	05/03 - 06/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{BP_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	AZV, CBAA, CFFA	100 (136)	05/03 - 08/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{AZV/} CBAA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFA}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{BP_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	CBAA, CFFA	100 (136)	04/08 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBAA} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFA}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	CRBD, CRLC	100 (136)	09/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TDI	CRLC	100 (136)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ₍₄₀₆₎ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TDI	BKD, CBAB, CFFB, CLJA	103 (140)	05/03 - 08/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BKD/} CBAB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFB/} CLJA	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{BP_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	BKD, CBAB, CFFB	103 (140)	08/04 - 08/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BKD/} CBAB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFB}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{BP_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	BKD, CBAB, CFFB, CLJA	103 (140)	09/04 - 03/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BKD/} CBAB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFB/} CLJA	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{BP_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BP_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



A3

A3 2.0 TDI	BKD, CBAB, CFFB	103 (140)	11/05 - 03/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BKD/} CBAB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFB}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176 000⁽⁷⁹⁾142} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8P_6_176 001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176 000⁽⁷⁹⁾115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	CBAB, CFFB	103 (140)	04/08 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBAB} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFB}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	CRBC, CRLB, DCYA	110 (150)	10/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TDI	CRLB, DCYA	110 (150)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ⁽⁶⁸⁹⁾ _{8V7/8VE⁽⁴⁰⁶⁾} OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TDI	CRLB, DCYA	110 (150)	03/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TDI	BUY	120 (163)	06/06 - 06/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176 000⁽⁷⁹⁾142} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8P_6_176 001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176 000⁽⁷⁹⁾115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	BUY	120 (163)	06/06 - 06/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176 000⁽⁷⁹⁾142} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8P_6_176 001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176 000⁽⁷⁹⁾115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TDI	CUNA, DGCA	135 (184)	05/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ ⁽⁶⁸⁹⁾ _{8V7/8VE⁽⁴⁰⁶⁾} OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI	CZPB	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI	CZPB, DKZA	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI	CZPB, DKZA	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI	CZPB	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI	AXX, BWA, CAWB, CCZA	147 (200)	09/04 - 08/12	LX 1211 ⁽¹¹⁸⁾ _{CAWB/} CCZA LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ _{AXX/BWA} LX 1482 ⁽⁹²⁾ _{(118)⁽¹¹⁸⁾CAWB/} CCZA	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ _{CAWB/} CCZA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ _{AXX/BWA}	KX 228D KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



A3

A3 2.0 TFSI	AXX, BWA, CCZA	147 (200)	09/04 - 08/12	LX 1211 LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BWA LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ CCZA/CCZA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BWA	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TFSI	AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	09/04 - 03/13	LX 1211 LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BPY/BWA LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ CAWB/ CBFA/CCZA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BPY/BWA	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TFSI	AXX, BPY, BWA, CCTA, CCZA	147 (200)	09/04 - 03/13	LX 1211 LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BPY/BWA LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ CCZA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BPY/BWA	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TFSI	CAWB, CCZA	147 (200)	04/08 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 2.0 TFSI QUATTRO	CZPB	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI QUATTRO	CZPB, DKZA	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI QUATTRO	CZPB, DKZA	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI QUATTRO	CZPB	140 (190)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 2.0 TFSI QUATTRO	CNTC	162 (220)	05/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 3.2 V6 QUATTRO	BDB, BMJ, BUB	184 (250)	07/03 - 09/05	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/09	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



A3

A3 3.2 V6 QUATTRO	BDB, BMJ, BUB	184 (250)	09/04 - 09/05	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/09	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 30 G-TRON	DHFA	96 (131)	11/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 30 TDI	DGTE	85 (115)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 30 TDI	DGTE	85 (115)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 30 TFSI	DKRF	85 (115)	07/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 30 TFSI	DKRF	85 (116)	07/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 35 TFSI	DADA, DPCA	110 (150)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 35 TFSI	DADA, DPCA	110 (150)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 35 TFSI	DADA, DPCA	110 (150)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 40 TDI QUATTRO	DJGA	135 (184)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 40 TDI QUATTRO	DJGA	135 (184)	07/18 - 07/19	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 40 TFSI QUATTRO	DKZA	140 (190)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 40 TFSI QUATTRO	DKZA	140 (190)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 40 TFSI QUATTRO	DKZA	140 (190)	11/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 I 1.8 T	AJQ, APP, ARY, AUQ	132 (180)	10/98 - 05/03	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
A3 I 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	08/00 - 05/03	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63



A3

A3 II 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	03/10 - 05/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II 1.6 E-POWER	CCSA, CMXA	75 (102)	01/11 - 03/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	05/09 - 03/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	05/09 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II 1.8 TFSI	BZB, CDAА	118 (160)	04/08 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II 2.0 TDI	BMM	103 (140)	06/05 - 06/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8P_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II 2.0 TDI	BMN, CBBB, CFGB	125 (170)	03/06 - 03/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BMN} CBBB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFGB}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8P_6_176_001} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8P_6_176_000} ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 II S3 2.0	BZC, CDLC	188 (256)	02/07 - 03/13	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
A3 III 1.2 TFSI	CJZA	77 (105)	02/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.2 TFSI	CYVB	81 (110)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.4 TFSI	CUKB, CXSA	90 (122)	04/12 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.4 TFSI	CPTA	103 (140)	03/13 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



A3

A3 III 1.4 TFSI	8V7, 8VE CZEA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.6 TDI	CLHA	77 (105)	10/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.6 TDI	8V1, 8VK CRKB, CXXB, DBKA	81 (110)	09/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.8 TFSI	CNSB	125 (170)	11/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.8 TFSI	CJSB	132 (180)	08/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 1.8 TFSI	CJSA, CJSB	132 (180)	09/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CRFA, DEJB	81 (110)	01/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CRBD, CRLC	100 (136)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CRFC	105 (143)	09/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA, DFGA	110 (150)	04/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CRBC, CRLB, DCYA	110 (150)	02/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CUNA, DGCA	135 (184)	12/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III 2.0 TDI	CUNA, DGCA	135 (184)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III S3 2.0	CJXB	206 (280)	02/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III S3 2.0	CJXF	210 (286)	03/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III S3 2.0	CJXF	210 (286)	05/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A3 III S3 2.0	CJXC, DNUE	221 (300)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
A335 TFSI		110 (150)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



A3

RS3 2.5 QUATTRO	CEPA	250 (340)	01/11 - 12/12	LX 1500	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 239/S LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 239/S LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 239/S
RS3 2.5 QUATTRO	CZGB	270 (367)	03/15 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
RS3 2.5 QUATTRO	8VA, 8VF DAZA, DNWA	294 (400)	04/17 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
RS3 2.5 QUATTRO	8VS, 8VM DAZA, DNWA	294 (400)	04/17 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 1.8 QUATTRO	AMK, APY, AUL	154 (210)	03/99 - 04/02	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
S3 1.8 QUATTRO TURBO	BAM	165 (224)	10/01 - 05/03	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
S3 2.0 QUATTRO	BHZ, CDLA	195 (265)	11/06 - 08/12	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
S3 2.0 QUATTRO	BHZ, CDLA	195 (265)	06/08 - 03/13	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
S3 2.0 QUATTRO	CJXD, DJHB	213 (290)	07/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 2.0 QUATTRO	CJXD, DJHB	213 (290)	07/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 2.0 QUATTRO	CJXD, DJHB	213 (290)	08/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 2.0 QUATTRO	CJXC, DNUE	221 (300)	04/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 2.0 QUATTRO	CJXG, DJHA	228 (310)	06/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 2.0 QUATTRO	CJXG, DJHA	228 (310)	06/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
S3 2.0 QUATTRO	CJXG, DJHA	228 (310)	06/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



A3

S3 2.0 QUATTRO	DJHA		228 (310)	07/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
----------------	------	--	-----------	---------	------------------------------------	----------	---	------------------------------

A4

A4 1.4 TFSI	CVNA		110 (150)	08/15 - 11/19		OC 977/1	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 1.4 TFSI	CVNA		110 (150)	02/16 - 10/19		OC 977/1	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 1.6	8D,B5	ADP, AHL, ANA, ARM	74 (100)	11/94 - 08/95	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
				09/95 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.6	8D,B5	ALZ	75 (102)	07/00 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.6	8E,B6	ALZ	75 (102)	11/00 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.6	8EC,B7	ALZ	75 (102)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8		ADR, APT, ARG, AVV	92 (125)	11/94 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8	8D,B5	ADR, APT, ARG	92 (125)	01/95 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8D,B5	AEB, ANB, APU, ARK, AWT	110 (150)	01/95 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264 ⁽¹¹⁸⁾ AEB/ANB/APU/ARK OC 470 ⁽¹¹⁸⁾ AWT	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8D,B5	AEB, ANB, APU, ARK, AWT	110 (150)	01/95 - 11/00	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽¹¹⁸⁾ AEB/ANB/APU/ARK OC 470 ⁽¹¹⁸⁾ AWT	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8D,B5	AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT	110 (150)	01/96 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264 ⁽¹¹⁸⁾ AEB/ANB/APU/ARK OC 470 ⁽¹¹⁸⁾ AWT	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8D,B5	AEB, ANB, APU, ARK, AWT	110 (150)	03/96 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264 ⁽¹¹⁸⁾ AEB/ANB/APU/ARK OC 470 ⁽¹¹⁸⁾ AWT	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8E,B6	AVJ	110 (150)	11/00 - 07/02	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 8E_5_065 001 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8E,B6	AVJ	110 (150)	11/00 - 07/02	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 8E_5_065 001 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93



A4

A4 1.8 T	8E,B6	BFB	120 (163)	07/02 - 12/04	LX 819	HX 84D ^{(406) (656)} OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8E,B6	BFB	120 (163)	07/02 - 12/04	LX 819	HX 84D ^{(406) (656)} HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8E,B6	BFB	120 (163)	07/02 - 03/09	LX 819	HX 84D ^{(406) (656)} HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8H,B6	BFB	120 (163)	07/02 - 03/09	LX 819 LX 2046	HX 84D ^{(406) (656)} HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8E, B7	BFB	120 (163)	11/04 - 06/08	LX 819 LX 2046	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8EC,B7	BFB	120 (163)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8D,B5	AJL	132 (180)	12/97 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8D,B5	AJL	132 (180)	12/97 - 09/01	LX 622	HX 84D ^{(406) (656)} OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.8 T	8E,B6	BEX	140 (190)	11/02 - 12/04	LX 819	HX 84D ^{(406) (656)} OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 T	8E,B6	BEX	140 (190)	11/02 - 12/04	LX 819	HX 84D ^{(406) (656)} HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 570 ⁽⁴⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8E_5_065 001} ^{(291) (435)} KL 592 ⁽⁵⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.8 TFSI		CABA, CDHA	88 (120)	01/08 - 12/15	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 1.8 TFSI	8K,B8	CABB, CDHB	118 (160)	11/07 - 03/12	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 1.8 TFSI		CJEB	125 (170)	11/11 - 12/15	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 1.9 TDI	8D,B5	AFF	55 (75)	12/95 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KC 69	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI	8D,B5	1Z, AHH, AHU	66 (90)	01/95 - 06/99	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_X_400} ⁰⁰⁰ _{(402)8D_Y_000 001}	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} KL 233/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} ⁰⁰¹ ₍₁₁₅₎ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_Y_160 000}	LA 45 LAK 45 LAO 45
				07/99 - 11/00	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 457 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_000} ⁰⁰¹	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} KL 233/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} ⁰⁰¹ ₍₁₁₅₎ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_Y_160 000}	LA 45 LAK 45 LAO 45



A4

A4 1.9 TDI	8D,B5	1Z, AHH, AHU	66 (90)	02/96 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} 001 KL 233/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} 001 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_Y_160 000}	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI	8D,B5	AHU	66 (90)	03/98 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} 001 KL 233/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_160} 001 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_Y_160 000}	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI	8E,B6	AVB	74 (101)	05/01 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.9 TDI	8D,B5	AFN, AVG	81 (110)	10/95 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_X_400} 000 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_000 001} OC 457 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_000 001}	KC 69	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI	8D,B5	AFN, AVG	81 (110)	09/96 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 257 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{8D_X_400} 000 ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_000 001} OC 457 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{8D_Y_000 001}	KC 69	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI		AJM	85 (116)	03/00 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KC 80	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI		AJM, ATJ	85 (116)	03/00 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KC 80	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 1.9 TDI	8E,B6	BKE	85 (116)	06/04 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.9 TDI	8EC,B7	BKE, BRB	85 (116)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.9 TDI	8E,B6	AVF, AWX	96 (130)	11/00 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 1.9 TDI	8E,B6	AVF	96 (130)	11/01 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0	8E,B6	ALT	96 (130)	11/00 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0	8H,B6,B7	ALT	96 (130)	09/04 - 12/05	LX 819	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0	8EC,B7	ALT	96 (130)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93



A4

A4 2.0 FSI	8E,B6	AWA	110 (150)	07/02 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264		LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI		CAGC, CJCC	88 (120)	06/08 - 12/15	LX 2046	OX 188D ^{(118)CAGC} OX 388D ^{(118)CJCC}	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	8EC,B7	BVG	89 (121)	09/05 - 09/06	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI		DEUC	90 (122)	04/16 - 10/19		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI		DEUC	90 (122)	05/16 - 11/19		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI	8EC	BVF	93 (126)	11/05 - 11/06	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI		BVF	93 (126)	11/05 - 11/06	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI	8EC,B7	BNA, BRF	100 (136)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI	8H,B6,B7	BRC	100 (136)	01/06 - 03/09	LX 819	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI		CAGB, CJCB, CSUB	100 (136)	11/07 - 12/15	LX 2046 ^{(118)CAGB/} CJCB	OX 188D ^{(118)CAGB} OX 388D ^{(118)CJCB}	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI		CAGB, CJCB, CSUB	100 (136)	04/08 - 05/16	LX 2046 ^{(118)CAGB/} CJCB	OX 188D ^{(118)CAGB} OX 388D ^{(118)CJCB} OX 787D ^{(118)CSUB}	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI		DEUB	100 (136)	05/15 - 11/19		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI		DEUB	100 (136)	08/15 - 10/19		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI	8EC,B7	BLB, BRE	103 (140)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI	8EC,B7	BPW	103 (140)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI	8H,B6,B7	BPW	103 (140)	01/06 - 03/09	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI		CAGA, CJCA, CMEA, CMFA	105 (143)	11/07 - 12/15	LX 2046	OX 188D ^{(118)CAGA/} CMEA OX 388D ^{(118)CJCA/} CMFA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386



A4

A4 2.0 TDI	CAGA, CJCA	105 (143)	04/08 - 12/15	LX 2046	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAGA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CAGA, CJCA	105 (143)	09/09 - 05/16	LX 2046	HX 186D ⁽¹¹⁸⁾ CJCA ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAGA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CJCD, CMFB, CSUA	110 (150)	05/13 - 12/15	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CJCD/ CMFB	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCD/ CMFB OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CSUA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CJCD, CMFB, CSUA	110 (150)	05/13 - 12/15	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CJCD/ CMFB	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCD OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CSUA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CJCD, CSUA	110 (150)	05/13 - 12/15	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CJCD	OX 388D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CJCD, CSUA	110 (150)	05/13 - 05/16	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CJCD	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCD OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CSUA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CZHA, DEUA	110 (150)	05/15 - 11/19		OX 787D	KL 915 ⁽¹¹⁸⁾ DEUA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI	CZHA, DEUA	110 (150)	08/15 - 10/19		OX 787D	KL 915 ⁽¹¹⁸⁾ DEUA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI	8EC,B7 BVA	120 (163)	06/06 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI	CAHB, CGLD, CNHC	120 (163)	08/08 - 12/15	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CAHB/ CGLD	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAHB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CGLD	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CAHB, CGLD, CNHC	120 (163)	08/08 - 12/15	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CAHB/ CGLD	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAHB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CGLD OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CNHC	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CAHB, CGLD, CNHC	120 (163)	04/09 - 05/16	LX 2046	HX 186D ⁽¹¹⁸⁾ CGLD/ CNHC ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	8EC,B7 BRD	125 (170)	06/06 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TDI	CAHA	125 (170)	01/08 - 05/16	LX 2046	OX 188D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CGLC, CMGB	130 (177)	11/11 - 12/15	LX 2046	OX 388D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CGLC	130 (177)	11/11 - 05/16	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	CNHA	140 (190)	09/13 - 12/15		OX 787D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386



A4

A4 2.0 TDI	CNHA	140 (190)	09/13 - 05/16		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TDI	DESA, DETA, DFVA	140 (190)	05/15 -		OX 787D	KL 596 ^{(118)DETA}	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI	DESA, DETA, DFVA	140 (190)	08/15 -		OX 787D	KL 915 ^{(118)DETA}	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI QUATTRO	DEUA	110 (150)	09/16 - 10/19		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI QUATTRO	DEUA	110 (150)	09/16 - 11/19		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI QUATTRO	DETB	120 (163)	09/16 - 10/19		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI QUATTRO	DETB	120 (163)	09/16 - 11/19		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI QUATTRO	DESA, DETA, DFVA	140 (190)	09/15 -		OX 787D	KL 596 ^{(118)DETA}	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TDI QUATTRO	DESA, DETA, DFVA	140 (190)	10/15 -		OX 787D	KL 596 ^{(118)DETA}	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI	8EC,B7 BPJ, BYK	125 (170)	10/06 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TFSI	CAEA, CDN, CFKA	132 (180)	06/08 - 12/15	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CVKB, DBPA	140 (190)	05/15 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI	CVKB	140 (190)	08/15 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI	8EC,B7 BGB, BPG, BWE, BWT	147 (200)	11/04 - 06/08	LX 819 LX 2046	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TFSI	BGB, BPG, BWE, BWT	147 (200)	11/04 - 06/08	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TFSI	8H,B6,B7 BWE, BWT	147 (200)	01/06 - 03/09	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TFSI	CADA	155 (211)	06/08 - 05/13	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 OX 379D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386



A4

A4 2.0 TFSI	CADA	155 (211)	06/08 - 05/13	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CAEB, CDNC, CPMA	155 (211)	06/08 - 12/15	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CAEB, CDNC	155 (211)	06/08 - 12/15	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CDNC, CPMA	155 (211)	04/09 - 05/16	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	8E,B7 BUL	162 (220)	06/05 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.0 TFSI	CAED, CPMB	162 (220)	05/13 - 12/15	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CPMB	162 (220)	05/13 - 05/16	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CNCD	165 (224)	05/13 - 12/15	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CNCD	165 (224)	05/13 - 05/16	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI	CYRC	183 (249)	11/15 - 11/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI	CYRC	183 (249)	05/16 - 10/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI	CYMC, CYRB	185 (252)	05/15 - 11/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI	CYRB	185 (252)	05/16 - 10/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI FLEXIBLE FUEL	CFKA	132 (180)	11/09 - 12/15	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.0 TFSI G-TRON	CVLA	125 (170)	11/16 - 10/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI MILD HYBRID	DEMA, DKYA, DLVA	140 (190)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI MILD HYBRID	DDWA	185 (252)	05/17 - 11/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI QUATTRO	CYRC	183 (249)	11/15 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A4

A4 2.0 TFSI QUATTRO	CYRC	183 (249)	11/15 - 11/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI QUATTRO	CYMC, CYRB	185 (252)	05/15 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.0 TFSI QUATTRO	CYRB	185 (252)	08/15 - 10/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 2.4	8D,B5 AJG, APZ	120 (163)	08/97 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.4	8D,B5 AJG, AMM, APZ	120 (163)	08/97 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.4	8E,B6 AMM	120 (163)	09/01 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.4	8H,B6,B7 AMM	120 (163)	04/02 - 12/05	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.4	8D,B5 AGA, ALF, AML, APS, ARJ	121 (165)	03/97 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.4	8D,B5 AGA, ALF, AML, APS, ARJ	121 (165)	03/97 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.4	BDV	125 (170)	09/01 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.4	8H,B6,B7 BDV	125 (170)	04/02 - 12/05	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.5 TDI	8D,B5 AFB, AKN	110 (150)	09/97 - 09/01	LX 593/1	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.5 TDI	8D,B5 AFB, AKN	110 (150)	09/97 - 09/01	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.5 TDI	8E,B6 AYM	114 (155)	08/01 - 07/02	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.5 TDI	8E,B6 BCZ, BDG, BFC	120 (163)	07/02 - 12/04	LX 819	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.5 TDI	8H,B6,B7 BCZ, BDG, BFC	120 (163)	08/02 - 12/05	LX 819	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.5 TDI	8EC,B7 BDG	120 (163)	11/04 - 05/06	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93



A4

A4 2.5 TDI	8E,B6	AKE, BAU, BDH	132 (180)	11/00 - 12/04	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.6	8D,B5	ABC	110 (150)	01/95 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.6	8D,B5	ABC	110 (150)	01/95 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.7 TDI	8EC,B7	BSG	120 (163)	11/05 - 06/08	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 8E_8_144 749 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 8E_8_144 750	KL 599	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.7 TDI		CAMB, CGKB	120 (163)	11/07 - 03/12	LX 2092D	OX 196/1D ⁽¹¹⁸⁾ CAMB ⁽⁴⁰⁴⁾ 8K_8A021 989 OX 196/3D ⁽¹¹⁸⁾ CAMB ⁽¹¹⁸⁾ CGKB ⁽⁴⁰²⁾ 8K_8A021 990	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.7 TDI	8EC,B7	BPP	132 (180)	01/06 - 06/08	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D	KL 599	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.7 TDI	8H,B6,B7	BPP	132 (180)	06/06 - 03/09	LX 819	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D	KL 599	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 2.7 TDI		CAMA, CGKA	140 (190)	11/07 - 03/12	LX 2092D	OX 196/1D ⁽¹¹⁸⁾ CAMA ⁽⁴⁰⁴⁾ 8K_8A021 989 OX 196/3D ⁽¹¹⁸⁾ CAMA ⁽¹¹⁸⁾ CGKA ⁽⁴⁰²⁾ 8K_8A021 990	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 2.8	8D,B5	AAH	128 (174)	01/95 - 07/97	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.8	8D,B5	AAH	128 (174)	09/95 - 07/97	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.8	8D,B5	ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ	142 (193)	10/96 - 09/01	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 2.8		ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ	142 (193)	10/96 - 09/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 3.0		BBJ	160 (218)	04/01 - 12/04	LX 819	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8E,B6	BBJ	160 (218)	04/01 - 12/04	LX 819	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8H7,B6,8 HE,B7	BBJ	160 (218)	04/02 - 12/05	LX 819	OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93



A4

A4 3.0	8EC,B7	BBJ	160 (218)	11/04 - 07/06	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485 OX 196/3D	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8E, B7	BBJ	160 (218)	11/04 - 07/06	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8E,B6	ASN, AVK	162 (220)	11/00 - 12/04	LX 819	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485 OX 196/3D	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8E,B6	ASN, AVK	162 (220)	11/00 - 12/05	LX 819	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8E,B6	ASN	162 (220)	09/01 - 12/04	LX 819	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0	8H,B6,B7	ASN	162 (220)	04/02 - 12/05	LX 819	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485 OX 196/3D	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0 50 TDI QUATTRO		DCPC	210 (286)	07/18 - 10/19		OX 1076D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 50 TDI QUATTRO		DCPC	210 (286)	07/18 - 11/19		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TDI	8EC,B7	BKN	150 (204)	11/04 - 03/09	LX 819	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D	KL 599	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0 TDI		CLAB	150 (204)	11/11 - 12/15	LX 2092D	OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 3.0 TDI		CCWB	155 (211)	06/08 - 05/10	LX 2092D	OX 196/3D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 3.0 TDI		CSWB	160 (218)	09/15 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TDI		CSWB	160 (218)	10/15 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TDI	8EC,B7	ASB	171 (233)	01/06 - 03/09	LX 819	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D	KL 599	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.0 TDI		CAPA, CCLA, CCWA	176 (240)	11/07 - 03/12	LX 2092D	OX 196/1D ⁽¹¹⁸⁾ CAPA ⁽⁴⁰⁴⁾ БК_БN009 060 OX 196/3D ⁽¹¹⁸⁾ CAPA ⁽⁴⁰²⁾ БК_БN009 06 ⁽¹¹⁸⁾ CCLA/CCWA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 3.0 TDI		CCWA	176 (240)	04/09 - 01/12	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386



A4

A4 3.0 TDI	CDUC, CKVB, CKVC	180 (245)	11/11 - 12/15	LX 2092D	OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 3.0 TDI	CDUC, CKVB, CKVC	180 (245)	01/12 - 05/16	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 3.0 TDI QUATTRO	CSWB	160 (218)	09/15 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TDI QUATTRO	CSWB	160 (218)	11/15 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TDI QUATTRO	CRTC	200 (272)	05/15 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TDI QUATTRO	CRTC	200 (272)	08/15 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 3.0 TFSI	CMUA, CRED	200 (272)	02/12 - 12/15	LX 2092D	OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ _{CMUA} OX 1185D ⁽¹¹⁸⁾ _{CRED}	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 3.2 FSI	AUK, BKH	188 (255)	01/05 - 03/09	LX 819	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₅₎	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 3.2 FSI	CALA	195 (265)	11/07 - 03/12	LX 2091D	OX 381D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 30 TDI		85 (116)	10/18 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 30 TDI	DEUC	90 (122)	05/16 - 11/19				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 30 TDI MILD HYBRID	DEZB	100 (136)	07/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 35 TDI	DEUA	110 (150)	08/15 - 11/19				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 35 TDI MILD HYBRID	DEZE	120 (163)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 35 TFSI MILD HYBRID	DLVB	110 (150)	12/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 40 TDI	DESA, DETA	140 (190)	05/15 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 40 TDI QUATTRO	DETA	140 (190)	09/15 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 45 TDI QUATTRO	DCPE	170 (231)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A4

A4 45 TDI QUATTRO	DCPE	170 (231)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 45 TFSI	DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 45 TFSI QUATTRO	DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 45 TFSI QUATTRO	DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 ALLROAD 2.0 TDI QUATTRO	DEUA	110 (150)	11/16 - 10/19		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 ALLROAD 2.0 TDI QUATTRO	DEUB	100 (136)	11/16 - 07/18		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 ALLROAD 2.0 TDI QUATTRO	DESA, DETA, DFVA	140 (190)	01/16 -		OX 787D	KL 596 ⁽¹¹⁸⁾ DETA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 ALLROAD 2.0 TSFI MILD HYBRID QUATTRO	DDWA	185 (252)	11/18 - 10/19			∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 ALLROAD 3.0 TDI QUATTRO	CSWB	160 (218)	01/16 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 ALLROAD 45 TDI QUATTRO	DCPE	170 (231)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 2.0 TFSI MILD HYBRID	DEMA, DKYA, DLVA	140 (190)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 2.0 TFSI MILD HYBRID	DDWA	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 2.0 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DDWA	185 (252)	11/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 30 TDI	DEUC	90 (122)	05/16 - 10/19				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 30 TDI MILD HYBRID	DEZB	100 (136)	07/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 35 TDI	DEUA	110 (150)	08/15 - 10/19				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 35 TDI MILD HYBRID	DEZE	120 (163)	07/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 35 TFSI MILD HYBRID	DLVB	110 (150)	12/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A4

A4 AVANT 40 TDI	DESA, DETA	140 (190)	08/15 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 40 TDI QUATTRO	DETA	140 (190)	10/15 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 40 TFSI G- TRON	CVLA	125 (170)	11/16 - 10/19			OX 1217D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 45 TFSI	DKNA	180 (245)	07/18 -			OX 1217D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT 45 TFSI QUATTRO	DKNA	180 (245)	07/18 -			OX 1217D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 AVANT S4 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DEWB	255 (347)	05/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A4 RS4	8EC,B7 BNS	309 (420)	09/05 - 06/08	LX 1019		HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 S4 2.7	AGB, AZB	195 (265)	09/97 - 09/01	LX 622		HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	LA 45 LAK 45 LAO 45
A4 S4 3.0	CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB	245 (333)	11/08 - 12/15	LX 2091D		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ _{CAKA/} CCBA OX 1185D ⁽¹¹⁸⁾ _{CREC}	LA 386 LAK 386 LAO 386
A4 S4 4.2	8E,B6 BBK	253 (344)	03/03 - 12/04	LX 1019		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 358D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 S4 4.2	8EC,B7 BBK, BHF	253 (344)	03/04 - 03/09	LX 1019		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 358D	LA 93 LAK 93 LAO 93
A4 S4 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DEWB	255 (347)	05/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
RS4 2.7 QUATTRO	8D5, B5 ASJ, AZR	280 (380)	05/00 - 09/01	LX 622		HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	LA 45 LAK 45 LAO 45
RS4 2.9 QUATTRO	8W5, B9 DECA	331 (450)	10/17 - 09/19			OX 1184D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
RS4 4.2 QUATTRO	8H,B6,B7 BNS	309 (420)	06/06 - 03/09	LX 1019		HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	LA 93 LAK 93 LAO 93
RS4 4.2 QUATTRO	8K, B8 CFSA	331 (450)	05/12 - 08/15			HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	LA 93 LA 386 LAK 93 LAK 386 LAO 93 LAO 386



A4

S4 3.0 QUATTRO	CWGD	260 (354)	05/16 - 10/19		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
S4 QUATTRO	CWGD	260 (354)	05/16 - 11/19		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294

A5

A5 1.4 TFSI	CVNA	110 (150)	11/16 -		OC 977/1	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 1.4 TFSI	F5A CVNA	110 (150)	01/17 -		OC 977/1	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 1.8 TFSI	CJED	106 (144)	09/14 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 1.8 TFSI	8T CDHB	118 (160)	05/09 - 03/12	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 1.8 TFSI	CABD, CJEB	125 (170)	10/07 - 01/17	LX 2046	OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ _{CABD} OX 1217D ⁽¹¹⁸⁾ _{CJEB}	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 1.8 TFSI	CJEB	125 (170)	08/11 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 1.8 TFSI	CJEE	130 (177)	05/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 1.8 TFSI	CJEE	130 (177)	05/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 1.8 TFSI	CJEE	130 (177)	05/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI	CAGB, CJCB, CSUB	100 (136)	09/09 - 01/17	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ _{CAGB/} CJCB	OX 188D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI	F5A DEUB	100 (136)	05/17 -		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI	CAGA, CJCA, CMEA, CMFA	105 (143)	09/09 - 01/17	LX 2046	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CAGA/} CMEA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CJCA/} CMFA	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI	CJCA	105 (143)	10/11 - 05/15	LX 2046	OX 188D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI	CJCD, CMFB, CSUA	110 (150)	05/13 - 01/17	LX 2046	OX 388D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI	F5A CZHA, DEUA	110 (150)	01/17 -		OX 787D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A5

A5 2.0 TDI	F53	CZHA, DEUA	110 (150)	05/17 -		OX 787D	KL 915 ⁽¹¹⁸⁾ DEUA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI	F57	DEUA	110 (150)	08/17 -		OX 787D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI		CAHB, CGLD, CNHC	120 (163)	08/08 - 01/17	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CAHB/ CGLD	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAHB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CGLD	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI		CAHA	125 (170)	08/08 - 03/12	LX 2046	OX 188D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI		CGLC	130 (177)	10/11 - 01/17	LX 2046	OX 388D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI		CNHA	140 (190)	09/13 - 01/17		OX 787D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI		CNHA	140 (190)	09/13 - 01/17		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TDI		DESA, DETA	140 (190)	07/16 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI		DESA, DETA	140 (190)	09/16 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI		DETA	140 (190)	11/16 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI QUATTRO	F5A	CZHA, DEUA	110 (150)	05/17 -		OX 787D	KL 915 ⁽¹¹⁸⁾ DEUA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI QUATTRO		DESA, DETA	140 (190)	10/16 -		OX 787D	KL 596 ⁽¹¹⁸⁾ DESA/DETA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI QUATTRO		DESA, DETA, DFVA	140 (190)	10/16 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TDI QUATTRO		DETA	140 (190)	03/17 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI		CAEA, CDN B	132 (180)	11/08 - 06/14	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CVKB	140 (190)	09/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 386 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI	F5A	CVKB	140 (190)	01/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A5

A5 2.0 TFSI	F57	CVKB	140 (190)	03/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI		CDNC	155 (211)	06/08 - 11/13	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CAEB, CDNC, CPMA	155 (211)	06/08 - 01/17	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CAED, CPMB	162 (220)	03/12 - 01/17	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CPMB	162 (220)	03/12 - 01/17	LX 2046	OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCD	165 (224)	05/13 - 05/16	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CNCE	169 (230)	08/15 - 01/17	LX 2046	OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.0 TFSI		CYRB	185 (252)	11/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI		CYRB	185 (252)	11/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI	F57	CYRB	185 (252)	03/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI G-TRON	F5A	CVLA	125 (170)	02/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID		DEMA, DHDA, DKYA, DLVA	140 (190)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID		DEMA, DHDA, DKYA, DLVA	140 (190)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A5

A5 2.0 TFSI MILD HYBRID	DEMA, DKYA, DLVA	140 (190)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID	DDWA	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID	DDWA	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID	DDWA	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DDWA, DLHB	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DDWA, DLHB	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DDWA, DLHB	185 (252)	05/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI QUATTRO	CYRC	183 (249)	06/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI QUATTRO	CYRC	183 (249)	09/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI QUATTRO	CYMC, CYRB	185 (252)	06/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI QUATTRO	CYMC, CYRB	185 (252)	09/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.0 TFSI QUATTRO	CYMC, CYRB	185 (252)	11/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 2.7 TDI	CAMB, CGKB	120 (163)	09/07 - 03/12	LX 2092D	OX 196/1D <small>(118)_{CAMB}(404)_{8T_8_032 149}</small> OX 196/3D <small>(118)_{CAMB}(118)_{CGKB}(402)_{8T_8_032 150}</small>	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.7 TDI	CAMB, CGKB	120 (163)	05/09 - 01/17	LX 2092D	OX 196/3D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.7 TDI	CAMA, CGKA	140 (190)	06/07 - 03/12	LX 2092D	OX 196/1D <small>(118)_{CAMA}(404)_{8T_8_032 149}</small> OX 196/3D <small>(118)_{CAMA}(118)_{CGKA}(402)_{8T_8_032 150}</small>	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 2.7 TDI	CAMA, CGKA	140 (190)	03/09 - 03/12	LX 2092D	OX 196/3D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386



A5

A5 3.0 TDI	CLAB	150 (204)	10/11 - 01/17	LX 2092D	OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CCWB	155 (211)	03/08 - 05/10	LX 2092D	OX 196/3D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CKVD	160 (218)	05/15 - 01/17	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CKVD	160 (218)	05/15 - 01/17	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CKVD	160 (218)	05/15 - 01/17	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CSWB	160 (218)	11/16 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294	
A5 3.0 TDI	F57	CSWB	160 (218)	03/17 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 3.0 TDI	F5A	CSWB	160 (218)	03/17 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 3.0 TDI	CAPA, CCWA	176 (240)	06/07 - 03/12	LX 2092D	OX 196/1D <small>⁽¹¹⁸⁾CAPA⁽⁴⁰⁴⁾BT_8_032 149</small> OX 196/3D <small>⁽¹¹⁸⁾CCWA⁽¹¹⁸⁾CAPA⁽⁴⁰²⁾BT_8_032 150</small>	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CAPA, CCWA	176 (240)	03/09 - 03/12	LX 2092D	OX 196/3D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI	CDUC, CKVB, CKVC	180 (245)	10/11 - 01/17	LX 2092D	OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386	
A5 3.0 TDI QUATTRO	CSWB	160 (218)	07/16 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294	
A5 3.0 TDI QUATTRO	CSWB	160 (218)	09/16 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294	
A5 3.0 TDI QUATTRO	CSWB	160 (218)	12/16 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294	
A5 3.0 TDI QUATTRO	F53	CRTC	200 (272)	02/17 -		OX 1076D	KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 3.0 TDI QUATTRO	F5A	CRTC	200 (272)	02/17 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 3.0 TDI QUATTRO	DCPC	210 (286)	11/16 -		OX 1076D	KL 596	LAK 1294 LAO 1294	



A5

A5 3.0 TDI QUATTRO	F53	DCPC	210 (286)	01/17 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 3.0 TDI QUATTRO	F5A	DCPC	210 (286)	01/17 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 3.0 TFSI		CHMB, CMUA, CRED	200 (272)	11/11 - 01/17	LX 2091D	OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ CMUA	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 3.0 TFSI		CHMB, CMUA, CRED	200 (272)	12/11 - 01/17	LX 2091D	OX 196/3D OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ CMUA	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 3.2 FSI		CALA	195 (265)	06/07 - 03/12	LX 2091D	OX 381D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 35 TDI		DEUA	110 (150)	01/17 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 35 TFSI		DLVB	110 (150)	08/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 35 TFSI		DLVB	110 (150)	02/19 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 40 TDI		DESA, DETA	140 (190)	06/16 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 40 TDI		DESA, DETA	140 (190)	09/16 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 40 TDI		DETA	140 (190)	11/16 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 40 TDI QUATTRO		DETA	140 (190)	08/16 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 40 TDI QUATTRO		DETA	140 (190)	10/16 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 40 TFSI G-TRON		CVLA	125 (170)	02/17 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TDI QUATTRO		DCPE	170 (231)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TDI QUATTRO		DCPE	170 (231)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TFSI		DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TFSI		DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A5

A5 45 TFSI	DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DKNA	180 (245)	02/19 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TFSI QUATTRO	DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 45 TFSI QUATTRO	DKNA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 50 TDI QUATTRO	DCPC	210 (286)	11/16 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 50 TDI QUATTRO	DCPC	210 (286)	01/17 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 50 TDI QUATTRO	DCPC	210 (286)	01/17 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 RS5	CFSA	331 (450)	03/10 - 01/17		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
A5 RS5 QUATTRO	DECA	331 (450)	06/18 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 S5 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DEWB	255 (347)	12/18 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A5 S5 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DEWB	255 (347)	12/18 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
RS5 2.9 QUATTRO	F53 DECA	331 (450)	04/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
S5 3.0 QUATTRO	CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB	245 (333)	06/09 - 01/17	LX 2091D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ _{CGXC/} CTUB OX 1185D ⁽¹¹⁸⁾ _{CREC/} CTDA	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
S5 3.0 QUATTRO	CAKA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB	245 (333)	01/10 - 01/17	LX 2091D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ _{CTUB} OX 1185D ⁽¹¹⁸⁾ _{CREC/} CTDA	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
S5 3.0 QUATTRO	CAKA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB	245 (333)	10/11 - 01/17	LX 2091D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ _{CAKA/} CGWC/CGXC OX 1185D ⁽¹¹⁸⁾ _{CREC/} CTDA	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
S5 3.0 QUATTRO	CWGD	260 (354)	07/16 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A5

S5 3.0 QUATTRO	CWGD		260 (354)	09/16 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
S5 3.0 QUATTRO	F57	CWGD	260 (354)	03/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
S5 4.2 QUATTRO	CAUA		260 (354)	06/07 - 03/12	LX 2091D	OX 350/4D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386

A6

A6 1.8	4A,C4	ADR	92 (125)	12/95 - 01/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 1.8	4A,C4	ADR	92 (125)	12/95 - 01/97	LX 296	OC 264	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	OC 264	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 1.8	4B,C5	AJP, ANQ, AQE, ARH	92 (125)	07/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LAO 93 LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 1.8 T	4B,C5	AEB, ANB, APU, ARK, AWL, AWT	110 (150)	01/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000
				07/99 - 01/05	LX 622	⁽¹¹⁸⁾ _{AEB/ANB/APU/ARK} OC 470 ⁽¹¹⁸⁾ _{AWT} HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LAO 93 LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 1.8 T	4B,C5	AEB, ANB, APU, ARK, AWT	110 (150)	12/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000
				07/99 - 01/05	LX 622	⁽¹¹⁸⁾ _{AEB/ANB/APU/ARK} OC 470 ⁽¹¹⁸⁾ _{AWT} HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LAO 93 LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93



A6

A6 1.8 T	4B,C5	AJL	132 (180)	12/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 1.8 T	4B,C5	AJL	132 (180)	12/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 1.8 TFSI		CYGA	140 (190)	09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 1.8 TFSI		CYGA	140 (190)	09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 1.9 TDI	4A,C4	1Z, AHU	66 (90)	06/94 - 01/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KC 69	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KC 69	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 1.9 TDI	4B,C5	AFN, AVG	81 (110)	04/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_Y_200 000}	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 04/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_Y_200 000}	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
				05/00 - 10/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 1.9 TDI	4B,C5	AFN	81 (110)	02/98 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 257	KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_Y_200 000}	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 04/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 257	KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_Y_200 000}	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
				05/00 - 04/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 257	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 1.9 TDI	4B,C5	AJM	85 (115)	07/00 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KC 80	LA 93 LAK 93 LAO 93



A6

A6 1.9 TDI	4B,C5	AVF, AWX	96 (130)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.0	4A,C4	AAE	74 (100)	06/94 - 08/95	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 01/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.0	4A,C4	ABK	85 (115)	06/94 - 08/95	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 01/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.0	4B,C5	ALT	96 (130)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.0	4A,C4	ACE	103 (140)	06/94 - 01/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 28	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 28	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.0	4A,C4	ACE	103 (140)	06/94 - 01/97	LX 296	OC 264	KL 28	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	OC 264	KL 28	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.0 40 TDI MILD HYBRID		DFBA	150 (204)	02/18 -			KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 2.0 40 TDI MILD HYBRID		DFBA	150 (204)	05/18 -			KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 2.0 40 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DFBA	150 (204)	07/18 -			KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 2.0 40 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DFBA	150 (204)	07/18 -			KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A6

A6 2.0 TDI	4F,C6	BVG	89 (121)	09/05 - 06/06	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.0 TDI	4F,C6	BNA, BRF, CAGB	100 (136)	07/04 - 09/08	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
				10/08 - 08/11	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 658	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.0 TDI		CGLE, CSUE, DDCA	100 (136)	01/12 - 08/14	LX 2607/2	OX 388D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 388D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI	4F,C6	BLB, BRE	103 (140)	07/04 - 10/08	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 554D	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.0 TDI		CSUD, DDCB	110 (150)	09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 787D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI		CSUD, DDCB	110 (150)	09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 787D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI	4F,C6	CAHB	120 (163)	04/09 - 08/11	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 658	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.0 TDI		CGLD	120 (163)	03/11 - 08/14	LX 2607/2	OX 388D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 388D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI	4F,C6	CAHA	125 (170)	10/08 - 08/11	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 658	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.0 TDI		CGLC, CMGB	130 (177)	03/11 - 08/14	LX 2607/2	OX 388D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 388D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI		CNHA, CZJA, DDDA	140 (190)	11/13 - 08/14	LX 2607/2	OX 787D	KX 494D ⁽¹¹⁸⁾ CZ,JA KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 787D	KX 494D ⁽¹¹⁸⁾ CZ,JA KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI		CNHA, DDDA	140 (190)	04/15 - 09/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TDI		CNHA, DDDA	140 (190)	04/15 - 09/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667



A6

A6 2.0 TFSI	4F,C6	BPJ, BYK	125 (170)	06/05 - 08/11	LX 1253	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.0 TFSI		CDNB	132 (180)	05/11 - 09/18	LX 2607/2	OC 456	∞	LA 239/S LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CDNB	132 (180)	06/11 - 09/18	LX 2607/2	OC 456	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI	4G,C7	CAEB	155 (211)	03/11 - 05/13	LX 2607/2	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI	4G,C7	CAEB	155 (211)	05/12 - 05/13	LX 2607/2	OC 456	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CAED	162 (220)	05/13 -	LX 2607/2	OC 456	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI	4G2, 4GC, C7	CAED	162 (220)	05/13 - 09/18	LX 2607/2	OC 456	∞	
A6 2.0 TFSI		CYPB	183 (249)	05/15 - 09/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CYPB	183 (249)	05/15 - 09/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CYNB, CYPB	185 (252)	05/14 - 09/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CYNB, CYPB	185 (252)	09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 1217D	∞	LA 239/S LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CYNB, CYPB	185 (252)	09/14 - 09/18	LX 2607/2	OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI		CYPB	185 (252)	05/15 - 09/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.0 TFSI HYBRID		CHJA	155 (211)	11/11 - 09/18	LX 2607/2	OC 456	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.4	4B,C5	ALW, ARN, ASM	100 (136)	07/98 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4	4B,C5	APC	115 (156)	02/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93



A6

A6 2.4	4B,C5	APC	115 (156)	08/98 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 05/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4	4B,C5	AJG, AMM, APZ	120 (163)	02/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4	4B,C5	AJG, APZ	120 (163)	02/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4		AGA, ALF, AML, APS, ARJ	121 (165)	02/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4	4B,C5	AGA, ALF, AML, APS, ARJ	121 (165)	12/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4	4B,C5	BDV	125 (170)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.4	4F,C6	BDW	130 (177)	05/04 - 10/08	LX 1006/2D	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S



A6

A6 2.5 TDI	4A,C4	AAT	84 (114)	01/95 - 01/97	LX 339	HX 85D ^{(635)CRE(406)} OC 51 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 51 OF ⁽¹⁵⁵⁾ OC 214 ⁽⁴⁰⁶⁾	KC 69	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 339	HX 85D ^{(635)CRE(406)} OC 51 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 51 OF ⁽¹⁵⁵⁾ OC 214 ⁽⁴⁰⁶⁾	KC 69	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.5 TDI	4A,C4	AAT	85 (116)	06/94 - 01/97	LX 339	HX 85D ^{(635)CRE(406)} OC 51 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 51 OF ⁽¹⁵⁵⁾ OC 214 ⁽⁴⁰⁶⁾	KC 69	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 339	HX 85D ^{(635)CRE(406)} OC 51 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 51 OF ⁽¹⁵⁵⁾ OC 214 ⁽⁴⁰⁶⁾	KC 69	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.5 TDI	4A,C4	AEL	103 (140)	08/94 - 01/97	LX 339	HX 85D ^{(635)DCF(406)} OC 214	KC 69	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 339	HX 85D ^{(635)DCF(406)} OC 214	KC 69	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.5 TDI	4B,C5	AFB, AKN	110 (150)	07/97 - 06/99	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.5 TDI	4B,C5	AFB, AKN	110 (150)	12/97 - 06/99	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.5 TDI	4B,C5	AYM	114 (155)	08/01 - 01/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.5 TDI	4B,C5	BCZ, BDG, BFC	120 (163)	07/02 - 01/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.5 TDI	4B,C5	AKE, BAU, BDH, BND	132 (180)	02/00 - 01/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.5 TDI	4B,C5	AKE, BAU, BDH	132 (180)	02/00 - 01/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93



A6

A6 2.6	4A,C4	ABC	110 (150)	06/94 - 01/97	LX 296	HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ CRD ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S026713 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S026714 HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ CRD ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S026713 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S026714	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ 4B_X_045 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.7 T	4B,C5	AJK, AZA	169 (230)	12/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ 4B_X_045 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.7 T	4B,C5	AJK	169 (230)	02/99 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ 4B_X_045 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.7 T	4B,C5	ARE, BES	184 (250)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485 OX 196/3D	KL 36	LA 93 LA 239/S LAK 93 LAO 93
A6 2.7 T	4B,C5	ARE, BES	184 (250)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 36	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.7 TDI	4F,C6	BSG, CANB	120 (163)	11/04 - 08/11	LX 1006/1D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4F_8_112 223 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 454 ⁽¹¹⁸⁾ BSG KL 659 ⁽¹¹⁸⁾ CANB	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.7 TDI	4F,C6	BSG, CAND	120 (163)	06/05 - 08/11	LX 1006/1D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4F_8_112 223 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 454 ⁽¹¹⁸⁾ BSG KL 659 ⁽¹¹⁸⁾ CAND	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.7 TDI	4F,C6	BPP	132 (180)	11/04 - 10/08	LX 1006/1D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ (656) HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4F_8_112 223 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 454	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S



A6

A6 2.7 TDI	4F,C6	CANA	140 (190)	10/08 - 08/11	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KL 659	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.7 TDI	4F,C6	CANC	140 (190)	10/08 - 08/11	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/3D	KL 659	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.8		AAH, AFC	128 (174)	06/94 - 01/97	LX 296	HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ _{CRC/} CVR ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S026713} OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ _{S026714}	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ _{CRC/} CVR ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S026713} OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ _{S026714}	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.8	4B,C5	AGE	132 (180)	10/97 - 05/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OC 485	KL 2	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000
A6 2.8	4B,C5	ATX	140 (190)	07/99 - 05/01	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.8	4B,C5	ATX, BBG	140 (190)	07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OC 485	KL 2 KL 571 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₅₎	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.8	4B,C5	ATX	140 (190)	07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OC 485	KL 2	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 2.8	4A,C4	ACK	142 (193)	12/95 - 01/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.8	4A,C4	ACK	142 (193)	12/95 - 01/97	LX 296	OC 485	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 296	OC 485	KL 88	LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
A6 2.8	4B,C5	ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD	142 (193)	02/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾ KL 571 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₅₎	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾ KL 571 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₅₎	LA 46 LA 93 ⁽⁴⁰²⁾ _{4B_X_045 001} LAK 93 LAO 93



A6

A6 2.8	4B,C5	ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD	142 (193)	02/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 ⁽⁴⁰²⁾ _{4B_X_045 001} LAK 93 LAO 93
A6 2.8	4B, C5	ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD	142 (193)	12/97 - 06/99	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAO 93
				07/99 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 ⁽⁴⁰²⁾ _{4B_X_045 001} LAK 93 LAO 93
A6 2.8 FSI	4F,C6	CCDA	140 (190)	10/08 - 08/11	LX 1006/2D	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.8 FSI		CHVA	150 (204)	11/10 - 04/15	LX 2049/4	OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 2.8 FSI	4F,C6	BDX	154 (210)	11/06 - 10/08	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.8 FSI	4F,C6	CCEA	162 (220)	10/08 - 08/11	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 2.8 FSI QUATTRO		CVPA	162 (220)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	
A6 2.8 FSI QUATTRO		CVPA	162 (220)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	
A6 3.0	4F,C6	BBJ	160 (218)	05/04 - 05/06	LX 1006/2D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OC 485	KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0	4F,C6	BBJ	160 (218)	03/05 - 05/06	LX 1006/2D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OC 485 OX 196/3D	KL 79 KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0	4B,C5	ASN	162 (220)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485 OX 196/3D	KL 2 KL 36 KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 3.0	4B,C5	ASN	162 (220)	08/01 - 01/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 2 KL 36	LA 93 LAK 93 LAO 93



A6

A6 3.0 45 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVF	155 (211)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 45 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVE	170 (231)	05/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 45 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVE	170 (231)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 50 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVB	210 (286)	02/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 50 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVB	210 (286)	05/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 55 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DLZA	250 (340)	02/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 55 TFSI MILD HYBRID QUATTRO	DLZA	250 (340)	05/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 TDI	CLAB	150 (204)	11/10 - 08/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	CLAA	150 (204)	03/11 - 08/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	CLAA	150 (204)	01/12 - 08/14	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			09/14 - 12/14	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	4F,C6 BNG, CDYB	155 (211)	05/04 - 08/11	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4F_8_112 223 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 454 ⁽¹¹⁸⁾ _{BNG} KL 659 ⁽¹¹⁸⁾ _{CDYB}	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TDI	CTCB, CZVD	155 (211)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	CTCB, CZVD	155 (211)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	CTCC, CZVB	160 (218)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	CTCC, CZVB	160 (218)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	4F,C6 BMK	165 (225)	05/04 - 05/06	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D	KL 454	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S



A6

A6 3.0 TDI	4F,C6	ASB	171 (233)	05/06 - 10/08	LX 1006/1D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4F_8_112 223 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 454	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TDI	4F,C6	ASB	171 (233)	06/06 - 10/08	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4F_8_112 223 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 454	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TDI		CPNB	176 (239)	05/13 - 08/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 -	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI	4F,C6	CDYA, CDYC	176 (240)	10/08 - 08/11	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KL 659	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TDI		CDYA, CDYC	176 (240)	10/08 - 08/11	LX 1006/1D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/3D	KL 659	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TDI		CDUC, CDUD, CKVB, CKVC	180 (245)	03/11 - 08/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 09/18	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI		CDUD, CKVC	180 (245)	01/12 - 08/14	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 06/16	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI		CGQB	230 (313)	11/11 - 08/14	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
				09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI		CVUB	240 (326)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DDVF	155 (211)	07/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 3.0 TDI QUATTRO		CZVF	140 (190)	11/15 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO		CRTF, CZVC	155 (211)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO		CRTF, CZVC	155 (211)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667



A6

A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTF, CZVC	155 (211)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTE, CZVA	160 (218)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTE, CZVA	160 (218)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTE, CZVA	160 (218)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTD	200 (272)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTD	200 (272)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CRTD	200 (272)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CVUA	235 (320)	01/12 - 08/14 09/14 - 09/18	LX 2049/4 LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 915 KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667 LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CVUA	235 (320)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TDI QUATTRO	CVUA	235 (320)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TFSI	4F, C6 CAJA	213 (290)	10/08 - 03/11	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/3D OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TFSI	4F, C6 CAJA	213 (290)	10/08 - 08/11	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TFSI	4F, C6 CCAA	220 (299)	10/08 - 08/11	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.0 TFSI	CGWB	220 (300)	11/10 - 05/12	LX 2049/4	OX 196/3D OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TFSI	CGWB	220 (300)	05/11 - 05/12	LX 2049/4	OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TFSI	CGWD, CGXB, CTUA	228 (310)	03/11 - 09/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TFSI	CGWD	228 (310)	11/11 - 09/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TFSI	CGWD	228 (310)	01/12 - 12/14	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 3.0 TFSI	CREC	245 (333)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LAK 667 LAO 667



A6

A6 3.0 TFSI QUATTRO	CREC	245 (333)	09/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	∞	LAK 667 LAO 667
A6 3.2 FSI	AUK, BKH	188 (255)	05/04 - 05/09	LX 1006/2D	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.2 FSI	CALA	195 (265)	05/09 - 03/11	LX 1006/2D	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 3.7	4B,C5 AQG	191 (260)	03/99 - 06/99	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
			07/99 - 01/05	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 3.7	4B,C5 AQG	191 (260)	03/99 - 06/99	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
			07/99 - 01/05	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 35 TDI MILD HYBRID	DEZD	120 (163)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 4.2	4B,C5 ARS, ASG	220 (299)	11/98 - 06/99	LX 622	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 281	KL 36	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
			07/99 - 01/05	LX 622	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 281	KL 36	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 4.2	4B,C5 ARS, ASG	220 (299)	11/98 - 06/99	LX 622 LX 1006/2D	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 281	KL 36 KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 46 LAK 46 ^{(404)4B_X_045} 000 LAO 93
			07/99 - 01/05	LX 622 LX 1006/2D	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 281	KL 36 KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 46 LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 4.2	4F,C6 BAT	246 (335)	05/04 - 05/06	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 358D	KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S



A6

A6 4.2 FSI	4F,C6	BVJ	257 (350)	05/06 - 12/10	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 182 LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 4.2 FSI	4F,C6	BVJ	257 (350)	06/06 - 08/11	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 4.2 QUATTRO	4F, C6	BAT	246 (335)	03/05 - 05/06	LX 1006/2D	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 358D	KL 570 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 45 TFSI MILD HYBRID		DKNA, DLHA	180 (245)	08/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 45 TFSI MILD HYBRID QUATTRO		DKNA, DLHA	180 (245)	08/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 ALLROAD 45 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DDVE	170 (231)	11/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 ALLROAD 50 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DDVB	210 (286)	11/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 ALLROAD 55 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DEWA	257 (349)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 AVANT 35 TDI MILD HYBRID		DEZD	120 (163)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 AVANT 45 TFSI MILD HYBRID		DKNA, DLHA	180 (245)	08/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 AVANT 45 TFSI MILD HYBRID QUATTRO		DKNA, DLHA	180 (245)	08/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 AVANT S6 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DEWA	257 (349)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 RS6	4B,C5	BCY	331 (450)	07/02 - 01/05	LX 1038	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 60	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 RS6	4F, C6	BUH	426 (580)	04/08 - 08/10		HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 S6 4.0		CEUC	309 (420)	02/12 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667



A6

A6 S6 4.2	4A,C4	AEC	213 (290)	06/94 - 01/97	LX 740	OC 281	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 740	OC 281	KL 88	
A6 S6 4.2	4B,C5	ANK, AQJ	250 (340)	09/99 - 01/05	LX 622	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 281	KL 36	LA 93 LAK 93 LAO 93
A6 S6 5.2	4F, C6	BXA	320 (435)	03/06 - 08/11		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
A6 S6 PLUS	4A,C4	AHK	240 (326)	04/96 - 01/97	LX 469/1	OC 281	KL 36	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 469/1	OC 281	KL 36	
A6 S6 TDI MILD HYBRID QUATTRO		DEWA	257 (349)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A6 S6 TURBO	4A,C4	AAN	169 (230)	06/94 - 01/97	LX 339	OC 264	KL 88	LA 46 ⁽¹²⁸⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾ LA 58 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 46 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{4B_X_045} 000 LAK 58 ⁽¹¹⁴⁾
				02/97 - 12/97	LX 339	OC 264	KL 88	
RS6 PERFORMANCE QUATTRO		CWUC	445 (605)	11/15 - 09/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
RS6 PLUS 4.2 QUATTRO	4B,C5	BRV	353 (480)	04/04 - 01/05	LX 1038	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 60	LA 93 LAK 93 LAO 93
RS6 TFSI QUATTRO	4G, C7	CRDB, CWUB	412 (560)	01/13 - 09/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
S6 4.0 QUATTRO		CTGE	331 (450)	10/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
S6 4.0 QUATTRO		CTGE	331 (450)	10/14 - 09/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667

A7

A7 1.8 TFSI		CYGA	140 (190)	04/15 - 05/18	LX 2607/2	OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 2.0 TFSI		CYPB	183 (249)	05/15 - 05/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 2.0 TFSI		CYPA	185 (252)	09/14 - 05/18	LX 2607/2	OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 2.0 TFSI		CYNB, CYPA	185 (252)	05/15 - 05/18	LX 2607/2	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 667 LAO 667



A7

A7 2.8 FSI	CHVA, CNYA	150 (204)	10/10 - 03/15	LX 2049/4	OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CZVE	140 (190)	11/15 - 05/18	LX 2049/4	OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CLAB	150 (204)	11/10 - 04/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			05/14 - 03/15	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CLAA	150 (204)	12/10 - 04/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			05/14 - 03/15	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CRTF, CTCB, CZVC	155 (211)	07/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 186D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
					⁽¹¹⁸⁾ CRTF ⁽⁴⁰⁶⁾		
					OX 420D ⁽¹¹⁸⁾ CTCB OX 1076D ⁽¹¹⁸⁾ CRTF		
A7 3.0 TDI	CZVD	155 (211)	11/15 - 05/18	LX 2049/4	OX 420D OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CRTE, CZVA	160 (218)	07/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CTCC, CZVB	160 (218)	07/14 - 05/18	LX 2049/4	OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CPNB	176 (239)	05/13 - 04/14	LX 2049/4	OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			05/14 - 06/17	LX 2049/4	OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CDUC, CDUD, CKVB, CKVC	180 (245)	10/10 - 04/14	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			05/14 - 06/16	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CRTD	200 (272)	05/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CGQB	230 (313)	11/11 - 04/14	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 915	LAK 667 LAO 667
			05/14 - 03/15	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CVUA	235 (320)	05/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI	CVUB	240 (326)	09/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVE	170 (231)	06/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 3.0 TDI QUATTRO	CZVF	140 (190)	11/15 - 05/18	LX 2049/4	OX 1076D	KL 985 ⁽⁶⁵⁹⁾	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TFSI	CGWB, CHMA	220 (300)	10/10 - 05/12	LX 2049/4	OX 381D OX 420D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TFSI	CGWD, CGXB, CTTA, CTUA	228 (310)	01/11 - 03/15	LX 2049/4	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 3.0 TFSI	CREC	245 (333)	05/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1185D	∞	LAK 667 LAO 667
A7 40 TDI MILD HYBRID	DFBA	150 (204)	09/18 -			KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294



A7

A7 40 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DFBA	150 (204)	09/18 -			KL 915	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 45 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DDVF	155 (211)	04/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 45 TFSI	DKNA, DLHA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 45 TFSI QUATTRO	DKNA, DLHA	180 (245)	07/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 50 TDI QUATTRO	4KA DDVB	210 (286)	10/17 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 55 TFSI QUATTRO	4KA DLZA	250 (340)	10/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 S7 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DEWA	257 (349)	03/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 SPORTBACK 50 TFSI E QUATTRO		220 (299)	11/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 SPORTBACK 55 TFSI E QUATTRO		270 (367)	11/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
A7 SPORTBACK RS7 MILD HYBRID QUATTRO	DJPB	441 (600)	10/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
RS7 4.0	CRDB, CWUB	412 (560)	10/13 - 04/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
RS7 PERFORMANCE QUATTRO	CWUC	445 (605)	11/15 - 04/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
S7 4.0	CEUC	309 (420)	02/12 - 03/15	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
S7 4.0	CTGE	331 (450)	07/14 - 05/18	LX 2049/4	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667

A8

A8 2.0 TFSI HYBRID	CHJA	155 (211)	02/12 - 11/15		OC 456	∞	LAK 667 LAO 667
A8 2.0 TFSI QUATTRO	CYPA	185 (252)	09/16 - 01/18	LX 2607/2	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LAK 1294 LAO 1294
A8 2.5 TDI	4D AFB, AKN	110 (150)	01/97 - 04/00	LX 469/1	HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ _{ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 51/S
A8 2.5 TDI	4D AKE	132 (180)	09/00 - 09/02	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ _{ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 51/S
A8 2.5 TFSI	CPAA, CVBA	150 (204)	07/12 - 06/16		OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667



A8

A8 2.8	4D	AEJ	120 (163)	07/95 - 03/96	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ / ₍₆₅₆₎ HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ / _{ZF} 4HP18FLE ^{(406) OC 485}	KL 36	LA 51/S
A8 2.8	4D	AAH	128 (174)	03/94 - 03/96	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ / ₍₆₅₆₎ HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ / _{ZF} 4HP18FLE ^{(406) OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾/_{S000496} OC 485 ⁽⁴⁰²⁾/_{S000497}}	KL 36	LA 51/S
A8 2.8	4D	ACK, ALG, AMX, APR, AQD	142 (193)	04/96 - 09/02	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ / ₍₆₅₆₎ HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ / _{ZF} 4HP18FLE ^{(406) OC 485}	KL 36	LA 51/S
A8 2.8 FSI	4E	BDX	154 (210)	08/07 - 07/10	LX 1275	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾ / ₍₆₆₅₎	LAK 176
A8 3.0	4E	BBJ	160 (218)	07/03 - 05/06	LX 1275	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LAK 176
A8 3.0	4E	ASN	162 (220)	07/03 - 05/05	LX 1275	HX 168D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 485	KL 79	LAK 176
A8 3.0 TDI		CLAB	150 (204)	09/11 - 09/13		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TDI	4E	BNG	155 (211)	11/03 - 07/10		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4E_8_011 500 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 447	LAK 176
A8 3.0 TDI		CDTB, CTBB	155 (211)	08/10 - 11/15		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TDI	4E	ASB	171 (233)	08/03 - 07/10		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4E_8_011 500 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4E_8_011 501	KL 447	LAK 176
A8 3.0 TDI		CPNA	176 (239)	11/12 - 06/16		OX 420D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TDI		CDTA, CDTC, CMHA	184 (250)	07/10 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TDI		CTBA	190 (258)	10/13 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TDI		CTBD	193 (262)	05/15 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TFSI		CGXA	213 (290)	07/10 - 04/14		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A8 3.0 TFSI		CGXC, CTDA	245 (333)	06/10 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LAK 667 LAO 667
A8 3.2 FSI	4E	BPK	191 (260)	06/05 - 07/10	LX 1275	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 381D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾ / ₍₆₆₅₎	LAK 176
A8 3.3 TDI	4D	AKF	165 (224)	06/00 - 09/02	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ / ₍₆₅₆₎ HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ / _{ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 154	LA 51/S



A8

A8 3.7	4D	AEW, AKJ	169 (230)	07/95 - 12/98	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ^{(635)ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 122D	KL 36	LA 51/S
A8 3.7	4D	AKC, AQG	191 (260)	11/98 - 09/02	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ^{(635)ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 36	LA 51/S
A8 3.7 I		BFL	206 (280)	10/02 - 05/06	LX 1275	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 358D	KL 79	LAK 176
A8 4.0 TDI		ASE	202 (275)	05/03 - 07/05	LX 1275	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D	KL 447	LAK 176
A8 4.0 TFSI		CEUA	309 (420)	03/12 - 12/14		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
A8 4.0 TFSI		CTGA	320 (435)	10/13 - 12/15		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
A8 4.2 FSI	4E	BVJ	257 (350)	06/06 - 07/10	LX 1275	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 350/4D OX 358D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 182 LAK 176
A8 4.2 FSI		CDRA	273 (371)	11/09 - 12/12		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾ ∞	LAK 176 LAK 667 LAO 667
A8 4.2 I	4D	ARU	175 (238)	02/99 - 04/00	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ^{(635)ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 36	LA 51/S
A8 4.2 I	4D	AEM	180 (245)	03/94 - 07/96	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ^{(635)ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 122D	KL 36	LA 51/S
A8 4.2 QUATTRO		ABZ, AKG	220 (299)	03/94 - 11/98	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ^{(635)ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 122D	KL 36	LA 51/S
A8 4.2 QUATTRO		AQF, AUW, AUX	228 (310)	11/98 - 09/02	LX 469/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ^{(635)ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 36	LA 51/S
A8 4.2 QUATTRO		BFM	246 (335)	10/02 - 07/10	LX 1275	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 358D	KL 79	LAK 176
A8 4.2 TDI	4E	BVN	240 (326)	07/05 - 07/10		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4E_9_005 200 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4F_8_112 224	KL 447	LAK 176
A8 4.2 TDI		CDSB	258 (351)	11/09 - 04/14		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 4.2 TDI		CTEC	283 (385)	10/13 - 01/18		OX 196/3D	KL 596	LAK 667 LAO 667
A8 50 TDI QUATTRO	4N2, 4N8	DDVC	210 (286)	06/17 -		OX 1076D		LAK 1294 LAO 1294
A8 50 TDI QUATTRO	4H2, 4H8, 4HC, 4HL		210 (286)	10/17 -		OX 1076D		LAK 1294 LAO 1294



A8

A8 55 TFSI QUATTRO	4N2, 4N8	CZSE	250 (340)	06/17 -		OX 1184D	∞	LAK 1294 LAO 1294
A8 55 TFSI QUATTRO	4H2, 4H8, 4HC, 4HL		250 (340)	10/17 -		OX 1184D	∞	LAK 1294 LAO 1294
A8 6.0 W12		AZC	309 (420)	01/01 - 09/02	LX 784/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 85D ⁽⁶³⁵⁾ _{ZF} 4HP18FLE ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 36	LA 51/S
A8 6.0 W12 QUATTRO		BHT, BSB, BTE	331 (450)	12/03 - 07/10		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 557D	KL 79	LAK 176
A8 6.3 W12		CEJA, CTNA	368 (500)	01/11 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 557D	∞	LAK 667 LAO 667
A8 L 3.0 V6 TFSI		CGWD, CREA	228 (310)	11/11 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D ⁽¹¹⁸⁾ _{CGWD} OX 1185D ⁽¹¹⁸⁾ _{CREA}	∞	LAK 667 LAO 667
A8 S8 MILD HYBRID QUATTRO			420 (571)	02/19 -			∞	
S8 4.0	4D	AQH, AVP, BCS	265 (360)	06/99 - 09/02	LX 469/1	OX 160D	KL 36	LA 51/S
S8 4.0		CGTA, CTFA	382 (520)	04/12 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
S8 4.0 PLUS QUATTRO		DDTA	445 (605)	11/15 - 01/18		HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1123D	∞	LAK 667 LAO 667
S8 4.2 QUATTRO		AHC, AKH	250 (340)	07/96 - 06/99	LX 469/1	OX 122D	KL 36	LA 51/S
S8 5.2 FSI QUATTRO		BSM	331 (450)	06/06 - 07/10		HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LAK 176

ALLROAD

ALLROAD 2.0 TDI QUATTRO		DETB	120 (163)	05/16 - 10/19		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
ALLROAD 2.0 TFSI QUATTRO		CYRC	183 (249)	05/16 - 10/19		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
ALLROAD 2.0 TFSI QUATTRO		CYMC, CYRB	185 (252)	01/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
ALLROAD 2.5 TDI	4BH	BCZ	120 (163)	05/03 - 08/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
ALLROAD 2.5 TDI		AKE, BAU	132 (180)	05/00 - 08/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 93 LAK 93 LAO 93
ALLROAD 2.7 T		ARE, BES	184 (250)	05/00 - 08/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 485	KL 36	LA 93 LAK 93 LAO 93
ALLROAD 3.0 TDI QUATTRO		CRTC	200 (272)	01/16 - 08/18		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
ALLROAD 4.2 I	4BH	BAS	220 (299)	07/02 - 08/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 358D	KL 36	LA 93 LAK 93 LAO 93



CABRIOLET

CABRIOLET 1.8 I	8G7,B4	ADR	92 (125)	01/97 - 08/00	LX 296	OC 264	KL 28	LA 24 LA 45
CABRIOLET 1.9 TDI	8G7,B4	1Z, AHU	66 (90)	06/95 - 08/00	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 257	KC 69	LA 24 LA 45
CABRIOLET 2.0 I	8G7,B4	ABK	85 (115)	01/93 - 05/93	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 36	LA 45
				06/93 - 08/95	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 36	LA 24 LA 45
				09/95 - 07/98	LX 296	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 36	LA 24 LA 45
CABRIOLET 2.0 I	8G7,B4	ACE	103 (140)	06/95 - 07/96	LX 54	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 88	LA 24 LA 45
CABRIOLET 2.6 I		ABC	110 (150)	06/93 - 08/00	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S001302} OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ _{S001303}	KL 36	LA 24 LA 45
CABRIOLET 2.8 I	8G7,B4	AAH	128 (174)	11/92 - 05/93	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S001302} OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ _{S001303}	KL 36	LA 45
				06/93 - 08/00	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S001302} OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ _{S001303}		LA 24 LA 45

COUPE

COUPE 2.0	89,8B	ACE	103 (140)	08/92 - 05/93	LX 54	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 28	LA 12
				06/93 - 12/94	LX 54	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264		LA 24 LA 45
				01/95 - 12/96	LX 54	OC 264		LA 24 LA 45
COUPE 2.0 I	89,8B	AAD, ABK	85 (115)	05/89 - 05/93	LX 54 ⁽¹¹⁸⁾ _{AAD} LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{ABK}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 28 KL 184 ⁽⁵⁹⁾	LA 12
				06/93 - 12/94	LX 54 ⁽¹¹⁸⁾ _{AAD} LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{ABK}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF		LA 24 LA 45
				01/95 - 08/95	LX 54 ⁽¹¹⁸⁾ _{AAD} LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{ABK}	OC 47 OC 47 OF		LA 24 LA 45
				09/95 - 12/96	LX 54 ⁽¹¹⁸⁾ _{AAD} LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{ABK}	OC 264		LA 24 LA 45
COUPE 2.3	89,8B	NG	98 (133)	03/90 - 05/93	LX 54	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 51 KL 184 ⁽⁵⁹⁾	LA 12
				06/93 - 12/94	LX 54	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF		LA 24 LA 45
				01/95 - 12/96	LX 54	OC 47 OC 47 OF		LA 24 LA 45
COUPE 2.3	89,8B	NG	98 (134)	05/90 - 05/93	LX 54	OC 47 OC 47 OF	KL 51 KL 184 ⁽⁵⁹⁾	LA 12
				06/93 - 12/96	LX 54	OC 47 OC 47 OF		LA 24 LA 45
COUPE 2.3	89,8B	7A	123 (167)	05/90 - 05/93	LX 54	OC 264	KL 88	LA 12
				06/93 - 12/96	LX 54	OC 264		LA 24 LA 45



COUPE

COUPE 2.6	89,8B	ABC	110 (150)	08/92 - 05/93	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 12
				06/93 - 12/94	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 24 LA 45
				01/95 - 12/96	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 24 LA 45
COUPE 2.6	89,8B	ABC	110 (150)	08/92 - 05/93	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 12
				06/93 - 12/96	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 24 LA 45
COUPE 2.8	89,8B	AAH	128 (174)	08/91 - 05/93	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 12
				06/93 - 12/96	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 24 LA 45
COUPE 2.8	89,8B	AAH	128 (174)	09/91 - 05/93	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 12
				06/93 - 12/94	LX 296	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 24 LA 45
				01/95 - 12/96	LX 296	OC 264 ⁽⁴⁰⁴⁾ S000544 OC 485 ⁽⁴⁰²⁾ S000545	KL 88	LA 24 LA 45
COUPE S2	89,8B	ABY	169 (230)	10/92 - 05/93	LX 54	OC 264	KL 184 ⁽⁵⁹⁾	LA 12
				06/93 - 12/96	LX 54	OC 264	KL 184 ⁽⁵⁹⁾	LA 24 LA 45

Q2

Q2 1.0 TFSI		CHZJ	85 (115)	10/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 1.4 TFSI		CZEA	110 (150)	06/16 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 1.6 TDI		DDYA	85 (115)	06/16 - 10/18	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 2.0 35 TDI QUATTRO		DFGA	110 (150)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 2.0 TDI		DFGA	110 (150)	09/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 2.0 TDI QUATTRO		DFGA	110 (150)	09/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 2.0 TDI QUATTRO		DFHA	140 (190)	07/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 2.0 TFSI QUATTRO	GAB	CZPB, DKZA	140 (190)	05/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



Q2

Q2 30 TDI	DGTE	85 (115)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 30 TFSI	DKRF	85 (115)	07/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 35 TFSI	DADA, DPCA	110 (150)	07/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 40 TFSI QUATTRO	DKZA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q2 SQ2 TFSI QUATTRO	DNUE	221 (300)	08/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

Q3

Q3 1.4 TFSI	CZDB	92 (125)	07/16 - 10/18	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 1.4 TFSI	CHPB, CZDA, CZEA	110 (150)	10/13 - 10/18	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 1.5	DADA, DPCA	110 (150)	08/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 2.0 TDI	CUVD, DFTC	88 (120)	03/15 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI	CFFA, CUVB, DFTB	100 (136)	09/11 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI	CFFB, CLJA	103 (140)	09/11 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI	CUVC, DBBA, DFTA	110 (150)	11/14 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI	DFGA	110 (150)	09/18 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



Q3

Q3 2.0 TDI	CFGC	130 (177)	06/11 - 04/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI	CUWA, DFUA	135 (184)	05/15 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI	DFHA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 2.0 TDI QUATTRO	CUVC, DFTA	110 (150)	11/14 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI QUATTRO	DFGA	110 (150)	09/18 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 2.0 TDI QUATTRO	CFGD	120 (163)	06/11 - 04/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI QUATTRO	CFGC, CLLB	130 (177)	06/11 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI QUATTRO	CUWA, CYLA, DFUA	135 (184)	11/14 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TDI QUATTRO	DFHA	140 (190)	10/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 2.0 TFSI	CULB	132 (180)	05/15 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TFSI	DKTA	169 (230)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 2.0 TFSI QUATTRO	CCZC	125 (170)	06/11 - 04/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



Q3

Q3 2.0 TFSI QUATTRO	CULB	132 (180)	11/14 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TFSI QUATTRO	CPSA	155 (211)	06/11 - 04/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 2.0 TFSI QUATTRO	CULC	162 (220)	11/14 - 10/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 40 TFSI QUATTRO	DKTC	140 (190)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 45 TFSI	DKTA	169 (230)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q3 RS 2.5 QUATTRO	CZGA	250 (340)	05/13 - 10/18	LX 1500	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 RS 2.5 TFSI QUATTRO	CTSA	228 (310)	10/13 - 10/18	LX 1500	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
Q3 RS PERFORMANCE 2.5 QUATTRO	CZGB	270 (367)	01/15 - 10/18	LX 1500	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

Q5

Q5 2.0 TDI	CJCB, CSUB	100 (136)	11/10 - 05/17	LX 2046	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CJCB} OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ _{CSUB}	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI	FY DEUB	100 (136)	01/17 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 2.0 TDI	CJCA	105 (143)	11/10 - 05/13	LX 2046	OX 388D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI	CJCD, CSUA	110 (150)	05/13 - 05/17	LX 2046	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CJCD} OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ _{CSUA}	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI	FY DEUA	110 (150)	01/17 -		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 2.0 TDI	CNHA	140 (190)	09/15 - 05/17		OX 787D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386



Q5

Q5 2.0 TDI QUATTRO	CAGB, CJCB, CSUB	100 (136)	08/09 - 05/17	LX 2046	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAGB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCB OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CSUB	KL 596 ⁽¹¹⁸⁾ CJCB KL 660 ⁽¹¹⁸⁾ CAGB	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI QUATTRO	CAGA, CJCA	105 (143)	08/09 - 05/13	LX 2046	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAGA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CJCA	KL 596 ⁽¹¹⁸⁾ CJCA KL 660 ⁽¹¹⁸⁾ CAGA	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI QUATTRO	CAHB, CGLA, CGLD, CNHC	120 (163)	11/08 - 05/17	LX 2046 ⁽¹¹⁸⁾ CAHB/ CGLA/CGLD	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAHB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CGLA OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CNHC	KL 660 ⁽¹¹⁸⁾ CAHB KL 916 ⁽¹¹⁸⁾ CGLA	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI QUATTRO	DETB	120 (163)	06/16 - 08/18		OX 787D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 2.0 TDI QUATTRO	CAHA, CGLB, CMGA	125 (170)	11/08 - 09/12	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CAHA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CGLB/ CMGA	KL 596 ⁽¹¹⁸⁾ CMGA KL 660 ⁽¹¹⁸⁾ CAHA KL 916 ⁽¹¹⁸⁾ CGLB	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI QUATTRO	CGLC, CMGB	130 (177)	06/12 - 05/17	LX 2046	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI QUATTRO	CNHA	140 (190)	11/13 - 05/17		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TDI QUATTRO	DESA, DETA	140 (190)	06/16 - 08/18		OX 787D	KL 915 ⁽¹¹⁸⁾ DETA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 2.0 TFSI HYBRID QUATTRO	CHJA	155 (211)	06/11 - 06/16	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	CDNB, CNCB	132 (180)	08/09 - 05/17	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ CDNB OX 1217D ⁽¹¹⁸⁾ CNCB	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	CAEB, CDNC, CPMA	155 (211)	11/08 - 09/12	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	CPMB	162 (220)	05/13 - 05/17	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	CNCD	165 (224)	06/12 - 05/16	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	CNCE	169 (230)	08/15 - 05/17	LX 2046	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	FYB DAXC	183 (249)	01/17 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 2.0 TFSI QUATTRO	DAXB, DAYB	185 (252)	06/16 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 3.0 TDI QUATTRO	CCWB	155 (211)	11/08 - 09/12	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D OX 420D	KL 660	LA 386 LAK 386 LAO 386



Q5

Q5 3.0 TDI QUATTRO	CCWA, CPNB	176 (240)	11/08 - 05/17	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KL 660	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 3.0 TDI QUATTRO	CDUD	180 (245)	06/12 - 05/17	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 3.0 TDI QUATTRO	CTBC	184 (250)	06/12 - 05/17	LX 2092D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 3.0 TDI QUATTRO	CTBA	190 (258)	11/13 - 05/17	LX 2091D	HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 3.0 TDI QUATTRO	FY DCPC	210 (286)	07/17 -		OX 1076D	KL 596	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 3.0 TFSI QUATTRO	CTUC, CTVA	200 (272)	06/12 - 05/17	LX 2092D	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 3.2 FSI QUATTRO	CALB	199 (270)	11/08 - 12/12	LX 2091D	OX 381D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
Q5 35 TDI MILD HYBRID		120 (163)	11/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 35 TDI QUATTRO	DETB	120 (163)	08/18 -		OX 787D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 40 TDI MILD HYBRID QUATTRO		150 (204)	11/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 40 TDI QUATTRO	DESA, DETA	140 (190)	10/18 -		OX 787D	KL 915 ⁽¹¹⁸⁾ _{DETA}	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 45 TDI QUATTRO	DCPE	170 (231)	08/18 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 45 TFSI QUATTRO	DNTA	180 (245)	12/18 -		OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 50 TDI QUATTRO	DCPC	210 (286)	03/19 -		OX 1076D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 55 TFSI E QUATTRO		270 (367)	08/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q5 SQ5 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DEWB	255 (347)	02/19 -				LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
SQ5 3.0 TDI QUATTRO	CGQB, CVUC	230 (313)	12/12 - 11/15	LX 2092D	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
SQ5 3.0 TDI QUATTRO	CVUB	240 (326)	04/15 - 05/17	LX 2092D	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386



Q5

SQ5 3.0 TDI QUATTRO	DEHA	250 (340)	11/15 - 05/17	LX 2092D	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 386 LAK 386 LAO 386
SQ5 3.0 TFSI QUATTRO	CTUD, CTXA	260 (354)	05/13 - 05/17	LX 2092D	HX 189KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
SQ5 3.0 TFSI QUATTRO	CWGD	260 (354)	11/16 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294

Q7

Q7 2.0 TFSI QUATTRO	CYMC, CYRB	185 (252)	08/15 -	LX 3233/6	OX 1217D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 45 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DHXC	170 (231)	07/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 50 TDI MILD HYBRID QUATTRO	DHXA	210 (286)	07/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TDI E-TRON QUATTRO	CVZA	190 (258)	08/15 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ^{(118)CVZA} KX 494D ^{(118)CUEA}	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CJGC, CJMA	150 (204)	05/10 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TDI QUATTRO 4L	BUN, CASB	155 (211)	03/06 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4L_8_050 765 ⁽¹¹⁸⁾ BUN ⁽¹¹⁸⁾ CASB OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4L_8_050 766 ⁽¹¹⁸⁾ CASB	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CZZB	155 (211)	08/15 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CRTE, CZZA	160 (218)	05/15 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TDI QUATTRO 4L	CATA	165 (224)	06/09 - 05/12	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TDI QUATTRO	BUG	171 (233)	03/06 - 05/08	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182



Q7

Q7 3.0 TDI QUATTRO	CASA, CCMA, CJGA, CNRB	176 (240)	11/07 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4L_8_050 765 ⁽¹¹⁸⁾ CASA OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4L_8_050 766 ⁽¹¹⁸⁾ CASA OX 420D ⁽¹¹⁸⁾ CJGA/ CNRB	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
			06/10 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 4L_8_050 765 ⁽¹¹⁸⁾ CASA OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 4L_8_050 766 ⁽¹¹⁸⁾ CASA OX 420D ⁽¹¹⁸⁾ CJGA/ CNRB	KL 596	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CJGD, CLZB, CRCA	180 (245)	05/11 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 596	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CVMD	183 (249)	06/15 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 494D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CUEA, DDEA	190 (258)	08/15 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽¹¹⁸⁾ CVZA KX 494D ⁽¹¹⁸⁾ CUEA	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TDI QUATTRO	CRTC	200 (272)	06/15 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.0 TFSI QUATTRO	CJTC, CJWC	200 (272)	05/10 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TFSI QUATTRO	CJWE, CTWB	206 (280)	05/11 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TFSI QUATTRO	CJTB, CJWB, CNA, CTWA	245 (333)	05/10 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 3.0 TFSI QUATTRO	CREC	245 (333)	01/15 -	LX 3233/6	OX 1185D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
Q7 3.6 FSI QUATTRO	BHK	206 (280)	08/06 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 4.2 FSI QUATTRO	BAR	257 (350)	03/06 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 4.2 TDI QUATTRO	4L BTR	240 (326)	03/07 - 08/08	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D OX 350/4D	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
			09/08 - 06/09	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D OX 350/4D	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
Q7 4.2 TDI QUATTRO	CCFA, CCFC	250 (340)	05/09 - 08/15	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182



Q7

Q7 6.0 TDI QUATTRO	CCGA	368 (500)	09/08 - 05/14		OX 196/3D		LA 182 LAK 182 LAO 182
SQ7 4.0 TDI QUATTRO	CZAC	320 (435)	04/16 -	LX 3294/4		KX 493D	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294

R8

R8 4.2 FSI QUATTRO	BYH	309 (420)	04/07 - 09/10		OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 4.2 FSI QUATTRO	CNDA	316 (430)	07/10 - 07/15		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 182 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 4.2 FSI QUATTRO	CNDA	316 (430)	09/10 - 07/15		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 5.2 FSI	BUJ, CTYA	386 (525)	04/09 - 07/15		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 5.2 FSI	CMPA	412 (560)	11/10 - 07/15		OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 5.2 FSI QUATTRO	CSPB	397 (540)	07/15 -		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	
R8 5.2 FSI QUATTRO	CSPB, DKAB	397 (540)	05/16 -		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	
R8 5.2 FSI QUATTRO	CTPA	404 (549)	05/12 - 10/12		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
			11/12 - 07/15		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D		LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 5.2 FSI QUATTRO	CTPB	419 (570)	07/14 - 07/15		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S
R8 5.2 FSI QUATTRO	DKAC	419 (570)	09/18 -		OX 350/4D	∞	
R8 5.2 FSI QUATTRO	CSPA, DKAA	449 (610)	07/15 -		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	
R8 5.2 FSI QUATTRO	4S9, CSPA, DKAA	449 (610)	05/17 -		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	
R8 5.2 FSI QUATTRO	DMWA	456 (620)	09/18 -		OX 350/4D	∞	
R8 5.2 FSI RWS	DKAB	397 (540)	09/17 -		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	



R8

R8 5.2 FSI RWS	DKAB	397 (540)	09/17 -		HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D		
R8 SPYDER 5.2 FSI QUATTRO	DKAC	419 (570)	09/18 -		OX 350/4D	∞	
R8 SPYDER 5.2 FSI QUATTRO	DMWA	456 (620)	09/18 -		OX 350/4D	∞	

TT

TT 1.8 T	8N	AUM	110 (150)	01/01 - 06/06	LX 684	OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T	8N	AUM	110 (150)	09/02 - 06/06	LX 684	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T	8N	BVP	120 (163)	09/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T	8N	BVP	120 (163)	09/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T	8N	AJQ, APP, ATC, AUQ	132 (180)	10/98 - 08/00 09/00 - 06/06	LX 684 LX 684	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
TT 1.8 T	8N	AJQ, APP, ATC, AUQ	132 (180)	10/99 - 08/00 09/00 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ AUQ ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ AUQ ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31 LAO 63 LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T	8N	BVR	140 (190)	09/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T	8N	BVR	140 (190)	09/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T QUATTRO	8N	AJQ, ARY, AUQ	132 (180)	10/98 - 08/00 09/00 - 06/06	LX 684 LX 684	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31 LAO 63 LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T QUATTRO	8N	AJQ, ARY, AUQ	132 (180)	02/00 - 08/00 09/00 - 06/06	LX 684 LX 684	OC 264 OC 264	KL 79 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31 LAO 63 LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T QUATTRO	8N	APX, BAM	165 (224)	10/98 - 08/00 09/00 - 06/06	LX 684 LX 684	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31 LAK 63 LAO 63



TT

TT 1.8 T QUATTRO	8N	APX, BAM	165 (224)	10/99 - 08/00	LX 684	OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
				09/00 - 06/06	LX 684	OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 T QUATTRO	8N	BFV	180 (245)	03/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 1.8 TFSI		CDA	118 (160)	06/08 - 06/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 1.8 TFSI		CJSA, CJSB	132 (180)	08/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 1.8 TFSI		CJSA, CJSB	132 (180)	08/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 QUATTRO		CDLA, CDMA	195 (265)	05/08 - 06/14	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 2.0 TDI		CBBB, CFGB	125 (170)	06/08 - 06/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBBB} OX 388D ^{(118)CFGB}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 2.0 TDI		CUNA	135 (184)	07/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TDI		CUNA	135 (184)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TDI QUATTRO	FV3	CUNA	135 (184)	01/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TDI QUATTRO	FV9	CUNA	135 (184)	01/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TFSI	8J	BPY, BWA, CCTA	147 (200)	08/06 - 06/10	LX 1211 LX 1262 ^{(118)BPY/BWA} LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ^{(118)CCTA} OX 379D ^{(118)BPY/BWA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 2.0 TFSI	8J	BWA, CCZA	147 (200)	06/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



TT

TT 2.0 TFSI	CESA, CETA	155 (211)	05/10 - 06/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 2.0 TFSI	CHHC	169 (230)	07/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾ ∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TFSI	CHHC	169 (230)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TFSI	CDLB	200 (272)	05/08 - 06/14	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 2.0 TFSI QUATTRO	CHHC	169 (230)	07/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TFSI QUATTRO	CHHC	169 (230)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TTS QUATTRO	CJXF	210 (286)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TTS QUATTRO	CJXF	210 (286)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TTS QUATTRO	DNUF	225 (306)	08/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TTS QUATTRO	CJXG	228 (310)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.0 TTS QUATTRO	CJXG	228 (310)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.5 RS QUATTRO	DAZA, DNWA	294 (400)	10/16 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.5 RS QUATTRO	DAZA, DNWA	294 (400)	10/16 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 2.5 TFSI	CEPA	250 (340)	07/09 - 06/14	LX 1500	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 2.5 TFSI	CEPB	265 (360)	05/11 - 06/14	LX 1500	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



TT

TT 3.2 V6 QUATTRO	8J	BUB	184 (250)	08/06 - 06/10	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 3.2 V6 QUATTRO	8J	BUB	184 (250)	03/07 - 06/10	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79 KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TT 3.2 VR6 QUATTRO	8N	BHE, BPF	184 (250)	07/03 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
TT 3.2 VR6 QUATTRO	8N	BHE, BPF	184 (250)	07/03 - 06/06	LX 684 LX 1500 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 63
TT 40 TFSI		DKZB	145 (197)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 45 TFSI		DKTB	180 (245)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT 45 TFSI QUATTRO		DKTB	180 (245)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT ROADSTER 2.0 TTS QUATTRO		DNUF	225 (306)	08/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT ROADSTER 40 TFSI		DKZB	145 (197)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT ROADSTER 45 TFSI		DKTB	180 (245)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TT ROADSTER 45 TFSI QUATTRO		DKTB	180 (245)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

AUSTIN

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

AUSTIN-HEALEY

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

AUTOBIANCHI

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار LANCIA



A-SERIE

A 21 TURBO			11/93 - 06/97	LX 236	OC 65	KC 18	
------------	--	--	---------------	--------	-------	-------	--

AVTOVAZ

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار LADA

AZNP

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار SKODA

BENTLEY

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ARNAGE

ARNAGE 4.4 V8	M62448S3	260 (354)	03/98 - 12/13		OX 152/1D		
ARNAGE 6.8 V8	L 410 IT	298 (405)	09/99 - 08/03		OC 238		
ARNAGE 6.8 V8	L 410 M1T5	336 (457)	02/02 - 10/09		OC 238		

AZURE

AZURE 6.75 V8	L 410 M1T	286 (389)	09/95 - 08/99		OC 238		
AZURE 6.75 V8	L 410 M1T2	300 (408)	08/99 - 06/06		OC 238		
AZURE 6.75 V8	L 410 M1T3	313 (426)	08/99 - 06/06		OC 238		
AZURE II 6.8	L 410 M1T5	336 (456)	06/06 -		OC 238		
AZURE II 6.8	L 410 M1T4	373 (507)	06/06 -		OC 238		

BENTAYGA

BENTAYGA 3.0 HYBRID		330 (449)	01/19 -		OX 1184D		LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
BENTAYGA 4.0	4V1 DCUA	404 (550)	01/18 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
BENTAYGA 4.0 D	CZAC	320 (435)	01/17 -	LX 3294/4		KX 493D	LAK 1294 LAO 1294
BENTAYGA 6.0	DDBB	447 (608)	10/15 -			∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
BENTAYGA 6.0	DDBB	467 (635)	03/19 -			∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294

BROOKLANDS

BROOKLANDS 6.7 R	L 410 IT	224 (305)	10/92 - 09/97		OC 238		
BROOKLANDS 6.8	L 410 M1T4	395 (537)	03/08 -		OC 238		

CONTINENTAL

CONTINENTAL 4.0	CMMC, CYCB	373 (507)	09/11 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		
CONTINENTAL 4.0	CMMD, CYCA	388 (528)	12/13 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		
CONTINENTAL 4.0	CMMD, CYCA	388 (528)	12/13 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		



CONTINENTAL

CONTINENTAL 4.0 AWD	DCCA	426 (579)	10/14 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		
CONTINENTAL 4.0 GT	3W_ CMMC, CYCB	373 (507)	04/12 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		
CONTINENTAL 6.0	BEB, BWR, CKHD, MTBHT	412 (560)	06/03 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		LAK 225/S
CONTINENTAL 6.0	CKHB, CVAB	423 (575)	11/10 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0	3W_ CKHB, CVAB	423 (575)	01/11 - 05/15	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾			
CONTINENTAL 6.0	BWRA, CKHC, MTBHT	448 (610)	08/07 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		LAK 225/S
CONTINENTAL 6.0	CVAA	460 (626)	09/12 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0	CVAA	460 (626)	03/13 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0	BWRB, CKHA	463 (630)	10/09 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OC 238		
CONTINENTAL 6.0	BWRB, CKHA, MTBHT	463 (630)	03/10 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0	CVAC	467 (635)	05/14 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0	CVAC, DBDE	467 (635)	05/14 - 05/16	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0	DBDE	467 (635)	05/15 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾			
CONTINENTAL 6.0	3W_ DBDD	472 (642)	05/16 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾			
CONTINENTAL 6.0 AWD	3W_ CVAB	423 (575)	09/12 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0 AWD	DBDA	434 (590)	08/15 -		OX 557D		
CONTINENTAL 6.0 AWD	DJLA	522 (710)	11/17 - 05/18	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0 CS ISR	CKHE, CVAC	471 (641)	03/11 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0 FLEX	BWRB, CKHA	463 (630)	02/08 -		OX 557D		
CONTINENTAL 6.0 FLEX AWD	CKHB, CVAB	423 (575)	09/11 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.0 FLEX AWD	DDBD	467 (635)	09/17 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D	∞	
CONTINENTAL 6.0 SUPERSPORTS AWD		522 (710)	09/17 - 05/18	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
CONTINENTAL 6.75 V8	L 410 IT	265 (360)	10/91 - 08/99	LX 443	OC 238		
CONTINENTAL 6.75 V8	L 410 M1T2	300 (408)	08/99 - 10/02	LX 443	OC 238	KL 30	
CONTINENTAL 6.75 V8	L 410 M1T3	313 (426)	08/99 - 10/02	LX 443	OC 238	KL 30	
CONTINENTAL FLYING SPUR 6.0 FLEX	3W_ BWR	412 (560)	03/05 - 12/13		OX 557D		
CONTINENTAL FLYING SPUR 6.0 FLEX	BWRA, CKHC	449 (610)	09/08 - 12/10		OX 557D		

FLYING SPUR

FLYING SPUR 4.0	CMMC	373 (507)	03/13 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		
-----------------	------	-----------	---------	--	----------	--	--



FLYING SPUR

FLYING SPUR 4.0	3W_	CMMC, CYCB	373 (507)	03/13 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾	OX 1123D		
FLYING SPUR 4.0	3W_	CYCA	388 (528)	06/16 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾			
FLYING SPUR 6.0		CVAA, DBDB	460 (626)	03/13 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 557D		
FLYING SPUR V8 S 4.0	3W_	CYCA	388 (528)	05/16 -	LX 2878 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2879 ⁽²⁰⁶⁾			
FLYING SPUR W12 S 6.0	3W_	DBDE	467 (635)	11/16 -	LX 1091 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1091/1 ⁽²⁰⁵⁾			

MULSANNE

MULSANNE 6.8		MGBDT	377 (513)	09/09 -		OC 238		LAK 667 LAO 667
MULSANNE 6.8		CZMA	395 (537)	09/14 -		OC 238		LAK 667 LAO 667

BERLIET

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار RENAULT TRUCKS

BERTONE

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

FREECLIMBER

FREECLIMBER II 1.6	BMW 161 E1	74 (100)	03/92 - 08/95	LX 105	OX 91D	KL 35	WITHOUT CABIN FILTER
				LX 105	OX 127/1D	KL 35	WITHOUT CABIN FILTER

BLMC

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

BMW

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

1

1 116 D	B37 C15 A	85 (116)	07/19 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
1 118 D	B47 C20 B	100 (136)	07/19 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
1 118 D	B47 C20 B	110 (150)	07/19 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
1 118 I	B38 A15 A	103 (140)	07/19 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
1 120 D XDRIVE	B47 C20 B	140 (190)	07/19 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S



1

1 M 135 I XDRIVE	B48 A20 E	225 (306)	07/19 -			∞	LA 1156/S LAK 1156/S
114 D	N47 D16 A	70 (95)	07/12 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
114 D	B37 D15 A	70 (95)	06/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
114 D	B37 D15 A	70 (95)	07/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
114 I	N13 B16 A	75 (102)	12/11 -	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 D	E81/87 N47 D20 A, N47 D20 C	66 (90)	01/11 - 12/11	LX 1640	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
116 D	E87 N47 D20 A, N47 D20 C	85 (116)	11/08 - 12/11	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
116 D	N47 D20 C	85 (116)	07/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 D	N47 D16 A	85 (116)	12/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 D	B37 D15 A	85 (116)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 D	B37 D15 A	85 (116)	03/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 I	B38 B15 A	80 (109)	03/15 -	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 I	B38 B15 A	80 (109)	03/15 - 06/19	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
116 I	E81/87 N45 B16 A	85 (115)	06/04 - 02/07	LX 1650 ⁽¹¹⁸⁾ _{N43B16A}	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
			03/07 - 12/11	LX 1651 ⁽¹¹⁸⁾ _{N45 B16 A}	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
116 I	E81/87 N43 B16 A, N43 B16 AA	89 (121)	03/07 - 11/11	LX 1650	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
116 I	E81/87 N43 B16 A, N43 B16 AA	90 (122)	03/07 - 11/11	LX 1650 ⁽¹¹⁸⁾ _{N43B16A} LX 1651 ⁽¹¹⁸⁾ _{N45 B16 A}	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
116 I	E81/87 N43 B20 A	90 (122)	11/08 - 12/11	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



1

116 I	N13 B16 A	100 (136)	07/11 -	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 D	M47 D20 (204D4)	90 (122)	06/04 - 02/07	LX 823	OX 368D1	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
118 D	E87 N47 D20 A, N47 D20 C	100 (136)	09/06 - 12/13	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
118 D	N47 D20 C	100 (136)	07/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 D	E81/82/87 N47 D20 A, /88 N47 D20 C	105 (143)	09/06 - 12/13	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
118 D	N47 D20 C	105 (143)	07/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 D	B47 D20 A	110 (150)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 D	B47 D20 A	110 (150)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 D	B47 D20 A	110 (150)	03/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 D	B47 D20 A	110 (150)	03/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 I	N46 B20 B	95 (129)	07/04 - 02/07	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
118 I	N46 B20 B	100 (136)	09/06 - 12/11	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
118 I	N46 B20 B	100 (136)	09/08 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
118 I	N13 B16 A	100 (136)	03/15 -	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 I	B38 B15 A	100 (136)	03/15 -	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 I	N13 B16 A	100 (136)	03/15 - 06/15	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 I	B38 B15 A	100 (136)	07/15 - 06/19	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
118 I	N43 B20 A	105 (143)	09/06 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



1

118 I	F20	N13 B16 A	125 (170)	07/11 -	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D	E87	M47 D20 (204D4)	110 (150)	06/04 - 02/07	LX 823	OX 368D1	KL 169/4D	
120 D		M47 D20 (204D4), N47 D20 A	120 (163)	06/04 - 06/11	LX 823	OX 361/4D <small>(118)_{N47D20C}</small> OX 368D1 <small>(118)_{M47}</small> <small>D20 (204D4)</small>	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 D		N47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/07 - 12/13	LX 823	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	07/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D	E81/82/87 /88	N47 D20 A, N47 D20 C	130 (177)	03/07 - 12/13	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 D		N47 D20 C	135 (184)	07/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D		B47 D20 A	140 (190)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D		B47 D20 A	140 (190)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D		B47 D20 A	140 (190)	03/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D		B47 D20 A	140 (190)	03/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 D	E81	N47 D20 A, N47 D20 C	145 (197)	03/07 - 12/11	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	
120 D	E82	N47 D20 A, N47 D20 C	145 (197)	09/07 - 10/13	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 D		N47 D20 C	145 (197)	03/08 - 12/13	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 D		N47 D20 C	147 (200)	07/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 I		N46 B20 A, N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC	115 (156)	03/07 - 12/11	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 I		N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 E	115 (156)	03/08 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



1

120 I	E81/87/88 N43 B20 A	120 (163)	03/07 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 I	E81/82/87 N43 B20 A /88	125 (170)	03/07 - 10/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
120 I	N13 B16 A	130 (177)	03/15 -	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 I	N13 B16 A	130 (177)	03/15 - 06/16	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 I	B48 B20 B	135 (184)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 I	B48 B20 A	135 (184)	07/16 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
120 I 2.0	N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC	110 (150)	06/04 - 02/07	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
123 D	N47 D20 B, N47 D20 C, N47 D20 D	150 (204)	03/07 - 12/13	LX 1640	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 248 LAK 248 LAO 248
125 D	B47 D20 B, N47 D20 D	155 (211)	12/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
125 D	N47 D20 D	160 (218)	12/11 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
125 D	N47 D20 D	160 (218)	03/12 - 02/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 248 LA 742 LAK 248 LAK 812 LAO 248 LAO 812
125 D	B47 D20 B	165 (224)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
125 D	B47 D20 B	165 (224)	03/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
125 I	N52 B30 A	160 (218)	10/07 - 12/13	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
125 I	N20 B20 A	160 (218)	12/11 -	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
125 I	B48 B20 B	165 (224)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812



1

125 I		B48 B20 B	165 (224)	07/16 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
125 I		N20 B20 A	175 (238)	03/12 -	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
128 I		N51 B30 A, N52 B30 A	172 (234)	12/07 - 10/13	LX 1478	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
130 I		N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 B, N52 B30 BF	190 (258)	09/06 - 12/11	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
130 I	E81	N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 B, N52 B30 BF	195 (265)	09/05 - 12/11	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
135 I		N54 B30 A, N55 B30 A	225 (306)	10/07 - 02/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
				03/10 - 10/13	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
135 I	E82	N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	10/07 - 10/13	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54 B30 A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55 B30 A}	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
135 I		N55 B30 A	240 (326)	03/08 - 12/13	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
M 135 I		N55 B30 A	235 (320)	12/11 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 135 I		N55 B30 A	240 (326)	03/15 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 135 I		N55 B30 A	240 (326)	03/15 - 06/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 135 I XDRIVE		N55 B30 A	240 (326)	03/15 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 135 I XDRIVE		N55 B30 A	240 (326)	03/15 - 06/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 140 I		B58 B30 A	250 (340)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 140 I		B58 B30 A	250 (340)	07/16 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 140 I XDRIVE		B58 B30 A	250 (340)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812



1

M 140 I XDRIVE	B58 B30 A	250 (340)	07/16 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M1 3.0	N54 B30 A	250 (340)	03/11 - 06/12	LX 1590	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248

2 ACTIVE TOURER

214 D	B37 C15 A	70 (95)	07/14 - 08/17 09/17 - 02/18	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
216 D	B37 C15 A	85 (116)	03/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
216 I	B38 A15 A	75 (102)	02/15 - 04/17 05/17 - 02/18	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾ ∞	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
216 I	F45 B38 A15 A	80 (109)	03/18 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
218 D	B47 C20 A, B47 C20 B	100 (136)	11/13 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 D	B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	11/13 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 D XDRIVE	B47 C20 A, B47 C20 B	100 (136)	12/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 D XDRIVE	B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	12/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 I	B38 A15 A	100 (136)	07/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾ ∞	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 D	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	03/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	03/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	03/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S



2 ACTIVE TOURER

220 D XDRIVE	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	03/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 I	B48 A20 A	120 (163)	03/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 I	B48 A20 A, B48 A20 F	141 (192)	03/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
225 I	B48 A20 B	170 (231)	03/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
225 XE	B38 A15 A	100 (136)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
225 XE	B38 A15 A	165 (224)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
225I ACTIVE TOURER	B48 A20 B	170 (231)	11/13 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 742 LA 1156/S LAK 812 LAK 1156/S LAO 812 LA 742 LA 1156/S LAK 812 LAK 1156/S LAO 812

2 GRAN TOURER

214 D	B37 C15 A	70 (95)	07/15 - 08/17 09/17 - 02/18	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
216 D	B37 C15 A	85 (116)	08/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
216 I	B38 A15 A	75 (102)	09/14 - 04/17 05/17 - 02/18	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
216 I	F46 B38 A15 A	80 (109)	03/18 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
218 D	B47 C20 A, B47 C20 B	100 (136)	07/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S



2 GRAN TOURER

218 D	B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	07/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 D XDRIVE	B47 C20 A, B47 C20 B	100 (136)	03/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 D XDRIVE	B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	03/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 I	B38 A15 A	100 (136)	03/15 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 I	F46 B38 A15 A	103 (140)	04/17 - 02/18 03/18 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾		LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
218 I	F45 B38 A15 A	103 (140)	03/18 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
220 D	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	09/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	09/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	03/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 D XDRIVE	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	03/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
220 I	B48 A20 A	141 (192)	03/15 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S

2

2 218 I	B38 A15 A	103 (140)	11/19 -			∞	
2 220 I	B48 B20 A	135 (184)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
2 230 I	B48 B20 B	185 (252)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
2 COUPE M2 CS	S55 B30 A	331 (450)	11/19 -	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾		∞	
2 M 235 I XDRIVE	B48 A20 E	225 (306)	11/19 -			∞	



2

2 M2 COMPETITION	F22, F87	S55 B30 A	302 (411)	06/18 -	LX 2076/1	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 D		B47 D20 A	100 (136)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 D		B47 D20 A, N47 D20 C	100 (136)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 D		N47 D20 C	105 (143)	01/14 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 D		B47 D20 A	110 (150)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 D		B47 D20 A	110 (150)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 I		B38 B15 A	100 (136)	03/15 -	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
218 I		B38 B15 A	100 (136)	03/15 -	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		B47 D20 A	120 (163)	03/14 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	11/14 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		N47 D20 C	135 (184)	10/12 - 11/14	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		B47 D20 A	140 (190)	03/14 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		B47 D20 A	140 (190)	03/14 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		B47 D20 A	140 (190)	06/14 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D		N47 D20 C	147 (200)	10/12 - 11/14	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 D XDRIVE		B47 D20 A	120 (163)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 I		N20 B20 B	135 (184)	10/13 -	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
220 I		N20 B20 A, N20 B20 B	135 (184)	04/14 - 07/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812



2

220 I	B48 B20 A	135 (184)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
225 D	N47 D20 D	160 (218)	01/14 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
225 D	B47 D20 B	165 (224)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
225 D	B47 D20 B	165 (224)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
228 I	N20 B20 A, N26 B20 A	180 (245)	07/14 -	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
228 I	N20 B20 A	180 (245)	11/14 -	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
230 I	B48 B20 B	185 (252)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 235 I	N55 B30 A	240 (326)	10/13 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 235 I	N55 B30 A	240 (326)	11/14 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 235 I XDRIVE	N55 B30 A	240 (326)	07/15 -	LX 2076/1	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 240 I	B58 B30 A	250 (340)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 240 I	B58 B30 A	250 (340)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 240 I XDRIVE	B58 B30 A	250 (340)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M 240 I XDRIVE	B58 B30 A	250 (340)	09/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M2 3.0	N55 B30 A	272 (370)	11/15 - 06/18	LX 2076/1	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812

3 GRAN TURISMO

318 D	N47 D20 C	100 (136)	03/13 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 D	B47 D20 A	110 (150)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3 GRAN TURISMO

320 D	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/13 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D	B47 D20 A	140 (190)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D	N47 D20 C	147 (200)	05/13 - 07/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D	N47 D20 C	147 (200)	05/13 - 07/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D XDRIVE	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/13 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D XDRIVE	B47 D20 A	140 (190)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I	N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	07/12 - 06/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I	N20 B20 A, N20 B20 B	135 (184)	11/12 - 06/16	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I	B48 B20 A	135 (184)	06/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I XDRIVE	N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	11/12 - 06/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I XDRIVE	B48 B20 A	135 (184)	06/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	N47 D20 D	155 (211)	07/13 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	N47 D20 D	160 (218)	03/13 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	B47 D20 B	165 (224)	07/16 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
328 I	N20 B20 A, N26 B20 A	180 (245)	08/12 - 07/16	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D	N57 D30 A	190 (258)	01/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D	N57 D30 A	210 (286)	01/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D XDRIVE	N57 D30 A	210 (286)	01/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812



3 GRAN TURISMO

330 I	B48 B20 B	185 (252)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 I XDRIVE	B48 B20 B	185 (252)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 D	N57 D30 B	230 (313)	01/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I	N55 B30 A	225 (306)	03/13 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I	N55 B30 A	240 (326)	03/13 - 03/14	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I	N55 B30 A	250 (340)	07/13 -	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
340 I	B58 B30 A	240 (326)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
340 I	B58 B30 A	265 (360)	09/15 -		OX 1146D	∞	
340 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	10/15 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
340 I XDRIVE	B58 B30 A	265 (360)	09/15 -		OX 1146D	∞	
3							
3 318 D	B47 D20 B	100 (136)	03/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 318 D	B47 D20 B	100 (136)	11/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 318 D	B47 D20 B	110 (150)	11/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 D	B47 D20 B	120 (163)	07/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 D	B47 D20 B	140 (190)	07/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 D XDRIVE	B47 D20 B	120 (163)	07/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 D XDRIVE	B47 D20 B	140 (190)	07/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 I	B48 B20 A, B48 B20 B	135 (184)	11/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 I 1.6	B48 B16 A	125 (170)	03/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 320 I XDRIVE	B48 B20 A	135 (184)	07/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 330 D	B57 D30 A	195 (265)	03/19 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 330 D XDRIVE	B57 D30 A	195 (265)	07/19 -			KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 330 D XDRIVE	B57 D30 A	195 (265)	07/19 -			KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 330 I	B48 B20 B	190 (258)	07/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 330 I XDRIVE	B46 B20 B, B48 B20 B	190 (258)	11/18 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 330 I XDRIVE	B48 B20 B	190 (258)	07/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 M 340 I XDRIVE	B58 B30 B	275 (374)	11/19 -		OX 813/2D OX 1146D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
3 TOURING 330 D	B57 D30 A	195 (265)	11/19 -			KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾



3

316 D	E90/91	N47 D20 C	85 (116)	07/09 - 01/10	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47} D20 C (N47)	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47} D20 C (N47)	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 02/10	LX 1640		KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				03/10 - 12/11	LX 1640	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47 D20} C (N47N)	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
316 D	E90/91	N47 D20 C	85 (116)	09/09 - 01/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 02/10	LX 1640		KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				03/10 - 06/12	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
316 D		B47 D20 A, N47 D20 C	85 (116)	03/12 - 10/18	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
316 D		B47 D20 A, N47 D20 C	85 (116)	11/12 - 06/19	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47ND20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47} D20 A	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
316 G COMPACT		M43 B16 (164E2)	75 (102)	02/96 - 08/00	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 615/S ⁽¹¹⁴⁾
316 I	E 36	M43 B16 (164E2)	75 (102)	09/93 - 08/94	LX 105	OX 91D	KL 35	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/94 - 08/95	LX 105	OX 91D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 11/98	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
316 I	E36	M43 B16 (164E2)	75 (102)	03/97 - 05/99	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
316 I		M43 B19 (194E1)	77 (105)	12/98 - 05/01	LX 343	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 127/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
				06/01 - 02/02	LX 343	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 127/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
316 I	E46	M43 B16 (164E3)	77 (105)	04/00 - 05/01	LX 343	OX 127/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
				06/01 - 07/06	LX 343	OX 127/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
316 I	E46	N42 B18 A, N46 B18 A	85 (115)	06/01 - 02/05	LX 759 LX 870 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
316 I	E46	N40 B16 A, N45 B16 A	85 (115)	06/02 - 07/06	LX 759 LX 870 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102



3

316 I		N45 B16 A, N45 B16 AC	85 (115)	09/05 - 10/11	LX 1650 <small>(118)N45B16/ATU2</small> LX 1651 <small>(118)N45NB16</small>	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
316 I		N43 B16 A, N43 B16 AA	90 (122)	09/07 - 06/13	LX 1650	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
316 I		N13 B16 A	100 (136)	07/12 - 08/16	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
316 I COMPACT	E36	M43 B16 (164E2)	75 (102)	01/94 - 08/94 09/94 - 08/95 09/95 - 08/00	LX 105 LX 105 LX 500	OX 91D OX 91D OX 127/1D	KL 35 KL 66 KL 66	LA 615/S <small>(114)</small> LA 615/S <small>(114)</small> LA 615/S <small>(114)</small>
316 I COMPACT	E36	M43 B19 (194E1)	77 (105)	01/99 - 08/00	LX 500 LX 501 <small>(459)</small>	OX 127/1D	KL 66	LA 615/S <small>(114)</small>
318 CI		M43 B19 (194E1)	85 (116)	12/99 - 08/01	LX 343	HX 165KIT <small>(751)(406)</small> OX 127/1D	KL 66	
318 CI		N42 B20 A, N46 B20 A	100 (136)	12/00 - 05/06	LX 759 LX 870 <small>(459)</small>	OX 166/1D	KL 149	
318 CI		N42 B20 A, N46 B20 A	100 (136)	12/00 - 08/06	LX 759 LX 870 <small>(459)</small>	OX 166/1D	KL 149	
318 CI		N46 B20 A, N46 B20 B	110 (150)	02/05 - 12/07	LX 759	HX 159KIT <small>(406)</small> OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 D	E46	M47 D20 (204D4)	85 (115)	03/03 - 03/03 04/03 - 02/05	LX 823 LX 823	HX 165KIT <small>(406)</small> OX 153D2 HX 165KIT <small>(406)</small> OX 368D1	KX 69 KL 478	LA 102 LAK 102 LAO 102 LA 102 LAK 102 LAO 102
318 D	E46	M47 D20 (204D1)	85 (116)	09/01 - 03/03	LX 823	HX 165KIT <small>(406)</small> OX 153D2	KX 69	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 D		M47 D20 (204D4)	90 (122)	03/05 - 08/07	LX 823	OX 368D1	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
318 D		N47 D20 A	100 (136)	02/07 - 01/10 02/10 - 03/10	LX 1640 LX 1640	OX 361/4D OX 404D	KL 579D KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248
318 D		N47 D20 C	100 (136)	07/07 - 01/10 02/10 - 06/12	LX 1640 LX 1640	OX 361/4D OX 404D	KL 579D KL 579D KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248
318 D		B47 D20 A, N47 D20 C	100 (136)	03/12 - 10/18	LX 2077/4	OX 404D <small>(646)</small> OX 813/2D <small>(645)</small>	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 D		B47 D20 A, N47 D20 C	100 (136)	11/12 - 06/19	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812



3

318 D	E90/91	N47 D20 A, N47 D20 C	105 (143)	02/07 - 12/09	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				01/10 - 06/12	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
318 D		N47 D20 C	105 (143)	03/12 -	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 D		B47 D20 A	110 (150)	07/15 - 10/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 D		B47 D20 A	110 (150)	07/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 D		B47 D20 B	110 (150)	03/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
318 D XDRIVE		B47 D20 A	110 (150)	07/15 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 D XDRIVE		B47 D20 A	110 (150)	07/15 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 I	E36	M43 B18 (184E2)	85 (115)	09/93 - 08/94	LX 105	OX 91D	KL 35	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/94 - 08/95	LX 105	OX 91D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 11/98	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
318 I	E36	M43 B18 (184E2)	85 (115)	03/94 - 08/94	LX 105	OX 91D	KL 35	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/94 - 08/95	LX 105	OX 91D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 11/99	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
318 I	E36	M43 B18 (184E2)	85 (116)	09/95 - 09/95	LX 105	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				10/95 - 04/99	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
318 I	E46	M43 B19 (194E1)	85 (116)	10/99 - 09/01	LX 343	OX 127/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 I	E46	M43 B19 (194E1)	87 (118)	12/97 - 05/01	LX 343	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 127/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
				06/01 - 09/01	LX 343	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 127/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 I		N46 B20 B	95 (129)	09/05 - 08/07	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
318 I	E46	N42 B20 A	100 (136)	09/01 - 02/05	LX 759	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 I		N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E	100 (136)	09/07 - 10/11	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

318 I		N46 B20 B	100 (136)	09/07 - 01/10	LX 1651	OX 166/1D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 03/12	LX 1651	OX 166/1D	KL 579D KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
318 I		B38 B15 A	100 (136)	07/15 - 10/18	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 I		B38 B15 A	100 (136)	07/15 - 06/19	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
318 I	E46	N42 B20 A, N46 B20 A, N46 B20 C	105 (143)	12/00 - 12/07	LX 759 LX 870 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 I		N43 B20 A	105 (143)	05/07 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
318 IS	E36	M44 B19 (194S1)	103 (140)	09/95 - 04/99	LX 500 LX 501 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 127/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
318 TDS	E36	M41 D17 (174T1)	66 (90)	01/95 - 04/99	LX 569	OX 151D	KC 98	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
318 TDS	E36	M41 D17 (174T1)	66 (90)	06/95 - 08/00	LX 569	OX 151D	KC 98	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
318 TI	E46	N42 B20 A, N46 B20 A	100 (136)	03/01 - 12/04	LX 759	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 TI		N42 B20 A, N46 B20 A	105 (143)	03/01 - 12/04	LX 759 LX 870 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 166/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
318 TI COMPACT	E36	M44 B19 (194S1)	103 (140)	01/96 - 08/99	LX 500	OX 127/1D	KL 66	LA 615/S ⁽¹¹⁴⁾
320 CI		M54 B22 (226S1)	120 (163)	01/00 - 05/01 06/01 - 05/06	LX 343 LX 343	OX 154/1D OX 154/1D	KL 66 KL 149	
320 CI		M54 B22 (226S1)	120 (163)	01/06 - 12/07	LX 1640	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E46	M47 D20 (204D1)	95 (129)	02/98 - 03/01 04/01 - 08/01	LX 823 LX 823	HX 165KIT ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D2 OX 153D2	KX 69 KX 69	LA 102 LAK 102 LAO 102 LA 102 LAK 102 LAO 102
320 D	E46	M47 D20 (204D1)	100 (136)	04/98 - 09/01	LX 823	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D2	KX 69	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 D	E46	M47 D20 (204D4)	110 (150)	09/01 - 12/07	LX 823	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 368D1	KL 478	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 D	E91	M47 D20 (204D4)	110 (150)	12/04 - 09/07	LX 823	OX 368D1	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

320 D		M47 D20 (204D4), N47 D20 C	120 (163)	12/04 - 08/07	LX 823 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} LX 823 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} LX 823 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C}	OX 368D1 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> OX 361/4D <small>(118)_{N47D20A}</small> OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 361/4D <small>(118)_{N47D20A}</small> OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C}	KL 579D KL 579D KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E91	M47 D20 (204D4), N47 D20 C	120 (163)	12/04 - 02/10	LX 823 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20AJ} <small>N47D20C</small> LX 823 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20AJ} <small>N47D20C</small>	OX 361/4D <small>(118)_{N47D20C}</small> OX 368D1 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> OX 368D1 <small>(118)_{M47D20(204D4)}</small> OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C}	KL 579D KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D		N47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/07 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				03/10 - 06/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D		N47 D20 C	120 (163)	01/08 - 12/13	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47} <small>D20 C (N47)</small> OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47 D20} <small>C (N47N)</small>	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E90	N47 D20 C	120 (163)	09/08 - 01/10	LX 1640	OX 404D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 06/12	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	11/11 - 10/18	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	07/12 - 06/19	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47} <small>D20 A</small>	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	08/12 - 10/18	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D		B47 D20 B	120 (163)	11/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
320 D	E90/91/92 /93	N47 D20 A, N47 D20 C	130 (177)	09/06 - 01/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 06/12	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E90/91/92 /93	N47 D20 C	135 (184)	03/10 - 10/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

320 D		N47 D20 C	135 (184)	11/11 - 03/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D		B47 D20 A	140 (190)	07/15 - 10/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D		B47 D20 A	140 (190)	07/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D		B47 D20 B	140 (190)	11/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
320 D	E92	N47 D20 A, N47 D20 C	145 (197)	09/06 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E91	N47 D20 A, N47 D20 C	145 (197)	02/07 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E93	N47 D20 A, N47 D20 C	145 (197)	09/07 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E91	N47 D20 C	147 (200)	03/10 - 05/12	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E92	N47 D20 C	147 (200)	03/10 - 06/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D	E93	N47 D20 C	147 (200)	03/10 - 10/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D		N47 D20 C	147 (200)	11/11 - 03/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D XDRIVE	E92	N47 D20 C	120 (163)	09/08 - 06/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D XDRIVE		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/13 - 06/19	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D XDRIVE		B47 D20 B	120 (163)	11/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
320 D XDRIVE		B47 D20 A	140 (190)	07/15 - 10/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D XDRIVE		B47 D20 A	140 (190)	07/15 - 06/19	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 D XDRIVE		B47 D20 B	140 (190)	11/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
320 D XDRIVE	E91	N47 D20 C	145 (197)	02/08 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D XDRIVE	E92	N47 D20 C	145 (197)	09/08 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 D XDRIVE	E91	N47 D20 C	147 (200)	03/10 - 05/12	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

320 D XDRIVE	E92	N47 D20 C	147 (200)	03/10 - 06/13	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I		M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3)	110 (150)	01/91 - 08/94	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 9	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/94 - 08/95	LX 343	OX 68D HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 11/99	LX 343	OX 68D HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
320 I	E36	M52 B20 (206S3)	110 (150)	01/95 - 08/95	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 04/99	LX 343	OX 68D HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
320 I	E46	M52 B20 (206S4)	110 (150)	03/98 - 09/00	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 I	E46	M52 B20 (206S4)	110 (150)	02/99 - 08/01	LX 343	OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 I	E90/91/92	N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CB	110 (150)	12/04 - 06/12	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I		N46 B20 B	115 (156)	01/07 - 08/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I		N46 B20 B	115 (156)	06/07 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I	E46	M54 B22 (226S1)	120 (163)	09/00 - 05/01	LX 343	OX 154/1D	KL 66	
				06/01 - 02/05	LX 343	OX 154/1D	KL 149	
320 I	E46	M54 B22 (226S1)	120 (163)	09/00 - 05/01	LX 343	OX 154/1D	KL 66	
				06/01 - 01/05	LX 343	OX 154/1D	KL 66 KL 149	
				02/05 - 02/05	LX 343	OX 154/1D	KL 149	
320 I		N43 B20 A	120 (163)	09/06 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I	E91	N43 B20 A	120 (163)	02/07 - 05/12	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I		N43 B20 A	120 (163)	03/07 - 12/11	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I	F31	N20 B20 B	120 (163)	11/12 - 06/15	LX 2077/3	OX 387D1	∞	



3

320 I		M54 B22 (226S1)	125 (170)	01/00 - 05/01	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
				06/01 - 12/07	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 I	E 46	M54 B22 (226S1)	125 (170)	09/00 - 05/01	LX 343	OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
				06/01 - 02/05	LX 343	OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 I		N43 B20 A	125 (170)	02/07 - 12/13	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 I		N13 B16 A	125 (170)	11/12 - 06/16	LX 2077/3	OX 825D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		N20 B20 A, N20 B20 D	135 (184)	03/12 - 10/18	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		N20 B20 A, N20 B20 B	135 (184)	07/12 - 10/18	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		N20 B20 B	135 (184)	11/12 - 06/15	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		N20 B20 B	135 (184)	03/13 - 06/15	LX 2077/3	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		B48 B20 A	135 (184)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		B48 B20 A	135 (184)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I		B48 B20 A, B48 B20 B	135 (184)	03/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
320 I XDRIVE	F31	N20 B20 B	120 (163)	03/13 - 06/15	LX 2077/3	OX 387D	∞	
320 I XDRIVE		B48 B20 A	135 (184)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 I XDRIVE		B48 B20 A	135 (184)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
320 SI		N45 B20 A	127 (173)	09/05 - 08/06	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
320 TD	E46	M47 D20 (204D4)	110 (150)	09/01 - 02/05	LX 823	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 368D1	KL 478	LA 102 LAK 102 LAO 102
320 XD	E92	N47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	09/08 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

320 XD	E92	N47 D20 C	145 (197)	03/08 - 02/10	LX 1640	OX 361/4D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
320I	E90	N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E	115 (156)	02/07 - 12/11	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
323 CI		M52 B25 (256S4)	120 (163)	04/99 - 09/00	LX 343	OX 154/1D	KL 66	
323 CI	E46	M52 B25 (256S4)	120 (163)	04/00 - 09/00	LX 343	OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
323 I	E46	M52 B25 (256S4)	120 (163)	03/98 - 09/00	LX 343	OX 154/1D	KL 66	
323 I	E 36	M52 B25 (256S3)	125 (170)	12/95 - 04/99	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
323 I	E46	M52 B25 (256S4)	125 (170)	04/99 - 09/00	LX 343	OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
323 I	E92	N52 B25 AE, N52 B25 BE	140 (190)	04/06 - 02/12	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
323 I		N52 B25 A	140 (190)	09/06 - 07/08	LX 1035 LX 1478	OX 387D OX 387D1	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
323 I		N52 B25 A	140 (190)	03/07 - 09/11	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
323 I		N52 B25 A, N52 B25 BF	140 (190)	03/07 - 12/11	LX 1035 LX 1478	OX 387D OX 387D1	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
323 I 2.5	E36	M52 B25 (256S3)	125 (170)	05/95 - 09/95	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 68D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				10/95 - 11/99	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
323 I 2.5		M52 B25 (256S4)	125 (170)	03/98 - 09/00	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
323 TI	E36	M52 B25 (256S3)	120 (163)	01/99 - 08/00	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 615/S ⁽¹¹⁴⁾
323 TI COMPACT	E36	M52 B25 (256S3)	125 (170)	09/97 - 08/00	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 615/S ⁽¹¹⁴⁾
325 D	E91	M57 D30 (306D3)	145 (197)	09/06 - 01/10	LX 818	OX 177/3D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
				02/10 - 06/12	LX 818	OX 177/3D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

325 D	N57 D30 A	150 (204)	09/09 - 09/13	LX 1640	OX 560D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 D	N57 D30 A	150 (204)	09/09 - 07/10	LX 1640	OX 560D	KL 763D ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	LA 248 LAK 248 LAO 248
			08/10 - 12/13	LX 1640	OX 560D	KL 579D ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A ⁽¹¹⁸⁾ M57N2 306 D3	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 D	N57 D30 A	150 (204)	02/10 - 07/10	LX 1640	OX 560D	KL 763D ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	LA 248 LAK 248 LAO 248
			08/10 - 06/12	LX 1640	OX 560D	KL 579D ⁽¹¹⁸⁾ N57N306D3	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 D	E90/91/92 N57 D30 A /93	150 (204)	03/10 - 07/10	LX 1640	OX 560D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			08/10 - 10/11	LX 1640	OX 560D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 D	E92 M57 D30 (306D3)	155 (211)	02/07 - 02/10	LX 818	OX 177/3D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 D	M57 D30 (306D3)	155 (211)	03/07 - 12/10	LX 818	OX 177/3D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 D	N47 D20 D	155 (211)	03/13 - 02/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	N47 D20 D	155 (211)	03/13 - 02/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	N47 D20 D	160 (218)	03/13 - 02/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	B47 D20 B	165 (224)	03/16 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 D	B47 D20 B	165 (224)	03/16 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 I	E46 M54 B25 (256S5)	141 (192)	09/00 - 05/01	LX 343	OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
			06/01 - 02/05	LX 343	OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
325 I	M54 B25 (256S5)	141 (192)	09/00 - 05/01	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
			06/01 - 08/06	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102



3

325 I	E91	N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B, N52 B25 BF	155 (211)	12/04 - 12/10	LX 1035	OX 387D	∞	
325 I		N52 B25 A	155 (211)	01/06 - 12/11	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I		N53 B30 A	155 (211)	10/06 - 12/13	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I		N53 B30 A	155 (211)	09/07 - 06/12	LX 1035	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
325 I		N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF	155 (211)	03/10 - 06/13	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I		N53 B30 A	155 (211)	03/10 - 06/13	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I	E90/91/92 /93	N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF	160 (218)	12/04 - 12/11	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I		N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF	160 (218)	06/06 - 02/10	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I		N53 B30 A	160 (218)	03/07 - 12/13	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
325 I XDRIVE	E92	N52 B25 AF	155 (211)	03/10 - 04/13			∞	
325 TD	E36	M51 D25 (256T1)	85 (115)	09/91 - 12/94	LX 467/1	OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 47	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				01/95 - 02/98	LX 467/1	OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 98	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
325 TDS	E36	M51 D25 (256T1)	105 (143)	05/93 - 04/99	LX 467/1	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 98	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
325 TI	E46	M54 B25 (256S5)	141 (192)	04/01 - 12/04	LX 343	OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
328 I	E 36	M52 B28 (286S1)	142 (193)	01/95 - 08/95	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 68D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 11/99	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾



3

328 I	E 36	M52 B28 (286S1)	142 (193)	02/95 - 08/95	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 68D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 12/98	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
				01/99 - 04/99	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
328 I	E 46	M52 B28 (286S2)	142 (193)	02/98 - 12/98	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	
				01/99 - 06/00	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 102 LAK 102 LAO 102
328 I		N20 B20 A, N26 B20 A	180 (245)	04/11 - 10/18	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
328 I		N20 B20 A	180 (245)	03/13 - 06/16	LX 2077/3	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D	E46	M57 D30 (306D1)	135 (184)	10/99 - 02/05	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 156D	KL 160/1	LA 102 LAK 102 LAO 102
330 D	E46	M57 D30 (306D1)	135 (184)	01/00 - 03/03	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 156D	KL 160/1	LA 102 LAK 102 LAO 102
330 D	E46	M57 D30 (306D2)	150 (204)	08/02 - 12/07	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 177/3D	KL 169/4D ⁽⁴⁸⁹⁾ KL 478	LA 102 LAK 102 LAO 102
330 D	E91	M57 D30 (306D3), N57 D30 A	155 (211)	06/05 - 02/10	LX 818	OX 177/3D OX 560D	KL 579D ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3/ N57D30A ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	
				03/10 - 08/10	LX 818	OX 177/3D OX 560D	KL 763D ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3/N57D30A	
				09/10 - 05/12	LX 818	OX 177/3D OX 560D	KL 579D ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3/ N57D30A ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	
330 D	E90	M57 D30 (306D3), N57 D30 A	155 (211)	09/05 - 02/10	LX 818 ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3 LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	OX 177/3D ⁽¹¹⁸⁾ M57 D30 (306D3) OX 560D ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	KL 579D ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3/ N57D30A ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	
				03/10 - 08/10	LX 818 ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3 LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	OX 177/3D ⁽¹¹⁸⁾ M57 D30 (306D3) OX 560D ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	KL 763D ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3/N57D30A	
				09/10 - 12/11	LX 818 ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3 LX 1640 ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	OX 177/3D ⁽¹¹⁸⁾ M57 D30 (306D3) OX 560D ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	KL 579D ⁽¹¹⁸⁾ M57D306D3/ N57D30A ⁽¹¹⁸⁾ N57D30A	
330 D		M57 D30 (306D3)	170 (231)	12/04 - 12/13	LX 818	OX 177/3D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

330 D	N57 D30 A	180 (245)	02/08 - 01/10	LX 1640	OX 560D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			02/10 - 12/13	LX 1640	OX 560D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 D	E91	180 (245)	01/09 - 06/12	LX 1640	OX 560D	KL 579D	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 D	N57 D30 A	180 (245)	02/10 - 06/13	LX 1640	OX 560D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 D	N57 D30 A	190 (258)	07/12 - 06/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D	N57 D30 A	210 (286)	07/12 - 10/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D	N57 D30 A	210 (286)	07/12 - 06/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D XDRIVE	N57 D30 A	210 (286)	03/13 - 10/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 D XDRIVE	N57 D30 A	210 (286)	03/13 - 06/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 E	B48 B20 A	135 (184)	11/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 E	B48 B20 B	135 (184)	07/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
330 E	B48 B20 A	185 (252)	11/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 E	B48 B20 B	185 (252)	07/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
330 I	E46 M54 B30 (306S3)	170 (231)	06/00 - 07/06	LX 343	OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
330 I	E46 M54 B30 (306S3)	170 (231)	06/00 - 08/06	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	LA 102 LAK 102 LAO 102
330 I	B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B	185 (252)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 I	B48 B20 A	185 (252)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 I	E90/91/92 N52 B30 A, N52 B30 BF	190 (258)	12/04 - 06/13	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 I	N52 B30 A, N52 B30 AF	190 (258)	03/10 - 10/13	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

330 I		B46 B20 B, B48 B20 B	190 (258)	11/18 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
330 I		N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF	200 (272)	09/06 - 02/10	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 I	E93	N52 B30 A	200 (272)	03/07 - 02/10	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 I	E90	N52 B30 A, N52 B30 BF	200 (272)	03/07 - 10/11	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 I	E92	N53 B30 A	200 (272)	03/07 - 06/13	LX 1035 LX 1478 ⁽¹⁶⁹⁾	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 I	E90/91/92 /93	N53 B30 A	200 (272)	03/07 - 10/13	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
330 I XDRIVE		B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B	185 (252)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 I XDRIVE		B48 B20 A, B48 B20 B	185 (252)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
330 XI	E92	N53 B30 A	200 (272)	03/07 - 02/10			∞	
335 D		M57 D30 (306D5)	210 (286)	03/06 - 01/10 02/10 - 03/13	LX 1640 LX 1640	OX 177/3D OX 177/3D	KL 579D KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248
335 D		N57 D30 B	230 (313)	07/13 - 10/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 D	F31	N57 D30 B	230 (313)	11/13 - 06/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I		N54 B30 A, N54 B30 B, N55 B30 A	225 (306)	06/06 - 02/10 03/10 - 12/13	LX 1564 LX 1791	OX 387D OX 387D	∞ ∞	LA 248 LAK 248 LAO 248 LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I		N54 B30 A, N55 B30 A	225 (306)	09/06 - 06/12	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I	E90/91/92 /93	N54 B30 A, N55 B30 A	225 (306)	03/07 - 02/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I		N55 B30 A	225 (306)	11/11 - 07/15	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I	E90	N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	03/06 - 12/11	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248



3

335 I	E93	N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	05/06 - 10/13	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D		LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I	E92	N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	06/06 - 06/13	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D		LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I		N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	09/06 - 02/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
				03/10 - 06/12	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I		N55 B30 A	240 (326)	11/11 - 06/13	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I		N55 B30 A	250 (340)	07/13 - 07/15	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
335 I XDRIVE	E90	N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	05/08 - 10/11	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D		LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I XDRIVE		N54 B30 A, N55 B30 A	240 (326)	09/08 - 02/10	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
				03/10 - 06/12	LX 1791	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
335 I XDRIVE	E92	N55 B30 A	240 (326)	11/08 - 06/13	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
335 XI		N54 B30 A, N55 B30 A	225 (306)	03/07 - 08/08	LX 1564	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
335 XI	E90	N54 B30 A	240 (326)	09/06 - 06/08	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D		LA 248 LAK 248 LAO 248
335 XI	E91	N54 B30 A	240 (326)	03/07 - 08/08	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D		LA 248 LAK 248 LAO 248
335 XI	E92	N54 B30 A	240 (326)	03/07 - 02/10	LX 1564 ⁽¹¹⁸⁾ _{N54B30A} LX 1791 ⁽¹¹⁸⁾ _{N55B30A}	OX 387D		LA 248 LAK 248 LAO 248
340 I		B58 B30 A	240 (326)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
				07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
340 I		B58 B30 A	265 (360)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
340 I		B58 B30 A	265 (360)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812



3

340 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
340 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
340 I XDRIVE	B58 B30 A	265 (360)	07/15 - 10/18	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
340 I XDRIVE	B58 B30 A	265 (360)	07/15 - 06/19	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M3 3.0	S55 B30 A	317 (431)	03/14 - 10/18	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M3 3.0 COMPETITION	S55 B30 A	331 (450)	03/16 - 10/18	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M3 3.2	E36 S50 B32 (326S1)	236 (321)	10/95 - 09/99	LX 343	OX 187D	KL 78	LA 80 ⁽¹¹⁴⁾
M3 3.2	S54 B32 (326S4)	252 (343)	07/00 - 08/06	LX 343	OX 187D	KL 104/1	LA 102 LAK 102 LAO 102
M3 3.2 CSL	S54 B32 (326S4)	265 (360)	06/03 - 07/06	LX 343	OX 187D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
M3 4.0	E 90 S65 B40 A	309 (420)	06/07 - 10/13	LX 1590	OX 254D3	∞	LAK 848/S ⁽⁵³⁰⁾
M3 4.4 GTS	S65 B44 A	331 (450)	03/07 - 12/13	LX 1590	OX 254D3	∞	LAK 848/S ⁽⁵³⁰⁾
M3 CRT	S65 B44 A	331 (450)	03/11 - 12/11	LX 1590	OX 254D3	∞	LAK 848/S ⁽⁵³⁰⁾
M3 CS	F30, F80 S55 B30 A	338 (460)	01/18 - 10/18	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812

4 GRAN COUPE

418 D	B47 D20 A, N47 D20 C	100 (136)	03/14 -	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47}	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
418 D	N47 D20 C	105 (143)	03/14 - 06/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
418 D	B47 D20 A	110 (150)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
418 I	B38 B15 A	100 (136)	07/15 -	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/14 -	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47}	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	N47 D20 C	135 (184)	03/14 - 02/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	B47 D20 A	140 (190)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812



4 GRAN COUPE

420 D	N47 D20 C	147 (200)	03/14 - 02/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D XDRIVE	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	03/14 -	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47} D20 A	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D XDRIVE	N47 D20 C	147 (200)	03/14 - 02/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	N20 B20 B	120 (163)	03/14 - 02/17	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	B48 B20 A	120 (163)	03/16 -	LX 3320	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I	N20 B20 B	135 (184)	03/14 - 02/17	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	N20 B20 A	135 (184)	07/14 - 02/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	B48 B20 A	135 (184)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I XDRIVE	N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	07/14 - 02/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I XDRIVE	B48 B20 A	120 (163)	03/16 -	LX 3320	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I XDRIVE	B48 B20 A	135 (184)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742
425 D	B47 D20 B	155 (211)	03/16 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
425 D	B47 D20 B	165 (224)	03/16 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
428 I	N20 B20 A, N26 B20 A	180 (245)	03/14 - 02/16	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 D	N57 D30 A	190 (258)	07/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 D	N57 D30 A	210 (286)	07/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 D XDRIVE	N57 D30 A	210 (286)	07/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 I	B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 I XDRIVE	B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
435 D	N57 D30 B	230 (313)	07/14 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812



4 GRAN COUPE

435 I	N55 B30 A	225 (306)	03/14 - 02/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
435 I	N55 B30 A	250 (340)	03/14 - 02/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
435 I XDRIVE	N55 B30 A	250 (340)	07/14 - 02/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I	B58 B30 A	240 (326)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I	B58 B30 A	265 (360)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I XDRIVE	B58 B30 A	265 (360)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812

4

4 418 D	B47 D20 A	100 (136)	03/15 - 10/17	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
4 425 D	N47 D20 D	155 (211)	03/14 - 02/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
4 425 D	N47 D20 D	155 (211)	07/14 - 02/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
418 D	B47 D20 A	110 (150)	03/15 - 10/17	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
418 I	B38 B15 A	100 (136)	03/16 -	LX 2077/3	OX 813/2D	∞	LA 742
420 D	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	07/13 -	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47}	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	11/13 -	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47}	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	N47 D20 C	135 (184)	07/13 - 06/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	B47 D20 A	140 (190)	03/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	B47 D20 A	140 (190)	07/15 -	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D	N47 D20 C	147 (200)	07/13 - 03/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812



4

420 D	N47 D20 C	147 (200)	10/13 - 06/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D XDRIVE	B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	11/13 -	LX 2077/4	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47} D20 A	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 D XDRIVE	N47 D20 C	147 (200)	11/13 - 03/15	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	11/13 - 02/17	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	N20 B20 B	120 (163)	07/14 - 02/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	B48 B20 A	120 (163)	03/16 -	LX 3320	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I	B48 B20 A	120 (163)	03/16 -	LX 3320	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I	N20 B20 A, N20 B20 B	135 (184)	11/13 - 02/17	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I	B48 B20 A	135 (184)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I	B48 B20 A	135 (184)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I XDRIVE	N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	11/13 - 02/16	LX 2077/3	OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
420 I XDRIVE	B48 B20 A	120 (163)	03/16 -	LX 3320	OX 813/2D	∞	LA 742
420 I XDRIVE	B48 B20 A	135 (184)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742
425 D	N47 D20 D	160 (218)	03/14 - 02/16	LX 2077/4	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
425 D	B47 D20 B	165 (224)	03/16 - 10/17	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
425 D	B47 D20 B	165 (224)	03/16 - 02/18	LX 2077/4	OX 813/2D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
428 I	N20 B20 A, N26 B20 A	180 (245)	07/13 - 02/17	LX 2077/3	OX 387D OX 387D1	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 D	N57 D30 A	190 (258)	11/13 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 D	N57 D30 A	210 (286)	11/13 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 I	B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B	185 (252)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 I	B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812



4

430 I XDRIVE	B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
430 I XDRIVE	B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 813/2D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
435 D	N57 D30 B	230 (313)	11/13 -	LX 2796/1	OX 404D	KL 736/1D	LA 742 LAK 812 LAO 812
435 I	N55 B30 A	225 (306)	07/13 - 02/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
435 I	N55 B30 A	250 (340)	07/13 - 02/16	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I	B58 B30 A	240 (326)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I	B58 B30 A	240 (326)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I	B58 B30 A	265 (360)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I	B58 B30 A	265 (360)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I XDRIVE	B58 B30 A	265 (360)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
440 I XDRIVE	B58 B30 A	265 (360)	03/16 -	LX 3320 LX 3424 ⁽⁹²⁾	OX 1146D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M4 3.0	S55 B30 A	317 (431)	03/14 -	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M4 3.0	S55 B30 A	331 (450)	03/16 -	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M4 3.0	S55 B30 A	331 (450)	03/16 -	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M4 CS	S55 B30 A	338 (460)	07/17 - 06/19	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾		∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
M4 GTS	S55 B30 A	368 (500)	03/16 - 02/17	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812



5 GRAN TURISMO

520 D		N47 D20 C	100 (136)	07/13 - 02/17		OX 404D	KL 169/4D	
520 D		N47 D20 C	120 (163)	07/12 - 06/13	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		N47 D20 C	135 (184)	04/11 - 02/17	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
528 I		N20 B20 A	180 (245)	07/13 - 02/17	LX 1991 LX 2077/3 LX 2787	OX 387D OX 387D1	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D		N57 D30 A	155 (211)	09/10 - 02/17	LX 3598	OX 560D	KL 579D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D	F07	N57 D30 A	180 (245)	08/09 - 06/12	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D		N57 D30 A	190 (258)	07/12 - 06/13	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
				07/13 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 D		N57 D30 B	220 (299)	03/10 - 06/12	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 D	F07	N57 D30 B	225 (300)	05/09 - 06/12	LX 3598		KL 169/4D	
535 D		N57 D30 B	230 (313)	07/12 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 D XDRIVE	F07	N57 D30 B	225 (300)	05/09 - 06/12			KL 169/4D	
535 I		N55 B30 A	225 (306)	01/09 - 02/17	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
550 I		N63 B44 A	300 (408)	08/09 - 06/12	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
				07/12 - 02/17	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S

5

20 I		B48 B20 A	155 (211)	07/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
5 3.0 ACTIVEHYBRID		N55 B30 A	225 (306)	12/11 - 10/16	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
				12/11 - 10/16	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
5 518 D		B47 D20 B	100 (136)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
5 518 D		B47 D20 B	110 (150)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
5 520 D MILD-HYBRID		B47 D20 B, JA1	120 (163)	11/19 -			KL 872/7	
5 520 D MILD-HYBRID		B47 D20 B, JA1	140 (190)	11/19 -			KL 872/7	



5

5 520 D MILD-HYBRID XDRIVE	B47 D20 B, JA1	140 (190)	11/19 -			KL 872/7	
5 530 E IPERFORMANCE	B48 B20 A	120 (163)	07/19 -			∞	
5 530 E IPERFORMANCE	B48 B20 A	170 (231)	07/19 -			∞	
5 530 E IPERFORMANCE XDRIVE	B46 B20 B, B48 B20 A	135 (184)	07/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
5 530 E XDRIVE IPERFORMANCE	B48 B20 A	170 (231)	07/19 -			∞	
5 535 I	N55 B30 A	240 (326)	07/13 - 02/17	LX 2525	OX 387D OX 387D1	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
5 535 I XDRIVE	N55 B30 A	240 (326)	07/13 - 02/17	LX 2525	OX 387D OX 387D1	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
5 M 550 I XDRIVE	N63 B44 D	390 (530)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
5 M5 COMPETITION M XDRIVE	S63 B44 B	460 (625)	07/18 -	LX 3727/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 3728/1 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
5 TOURING 520 D MILD-HYBRID	B47 D20 B, JA1	140 (190)	11/19 -			KL 872/7	
5 TOURING 520 D MILD-HYBRID XDRIVE	B47 D20 B, JA1	140 (190)	11/19 -			KL 872/7	
518 D	N47 D20 C	100 (136)	07/13 - 06/14	LX 3598 LX 4084	OX 404D ^{(118)N47D20C} OX 813/2D ^{(118)B47} D20 A	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
518 D	B47 D20 A, N47 D20 C	100 (136)	07/13 - 02/17	LX 3598 LX 4084	OX 404D ^{(118)N47D20C} OX 813/2D ^{(118)B47} D20 A	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
518 D	B47 D20 B	100 (136)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
518 D	N47 D20 C	105 (143)	07/13 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
518 D	B47 D20 A	110 (150)	07/14 - 02/17	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
518 D	B47 D20 B	110 (150)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
518 D F10	B47 D20 A	120 (163)	10/13 - 10/16	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	
518 D	B47 D20 A	120 (163)	07/14 - 02/17	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	
518 G E34	M43 B18 (184E2)	85 (115)	02/96 - 07/96	LX 105	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 127/1D	KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
518 I E34	M43 B18 (184E2)	85 (115)	05/94 - 08/95	LX 105	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 91D	KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			09/95 - 07/96	LX 105	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 127/1D	KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
520 D E39	M47 D20 (204D1)	100 (136)	02/00 - 09/03	LX 823	OX 153D2	KL 160/1	LAK 73/S LAO 73/S
520 D	N47 D20 C	100 (136)	01/13 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



5

520 D		M47 D20 (204D4)	110 (150)	09/05 - 02/07	LX 823	OX 368D1	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 D	E60/61	M47 D20 (204D4)	110 (150)	09/05 - 02/07	LX 823	OX 368D1	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 D		M47 D20 (204D4), N47 D20 C	120 (163)	04/05 - 08/07 09/07 - 05/10	LX 823 LX 1261	OX 361/4D <small>(118)N47D20A/N47D20C</small> OX 368D1 <small>(118)M47D20(204D4)</small> OX 361/4D <small>(118)N47D20A/N47D20C</small> OX 368D1 <small>(118)M47D20(204D4)</small>	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197 LA 197 LAK 197 LAO 197
520 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	06/10 - 10/16	LX 3598 LX 4084	OX 404D <small>(118)N47D20C</small> OX 813/2D <small>(118)B47</small> D20 A	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		B47 D20 A, N47 D20 C	120 (163)	06/10 - 02/17	LX 3598 <small>(118)N47D20C</small> LX 4084 <small>(118)B47 D20 A</small>	OX 404D <small>(118)N47D20C</small> OX 813/2D <small>(118)B47</small> D20 A	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		B47 D20 A	120 (163)	09/16 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
520 D	G31	B47 D20 A, B47 D20 B	120 (163)	03/17 - 05/17 06/17 -		OX 813/2D OX 813/2D	KL 872/7 KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S LAK 995/S
520 D		N47 D20 A, N47 D20 C	130 (177)	09/07 - 05/10	LX 1261	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 D		N47 D20 C	135 (184)	06/10 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		B47 D20 A	140 (190)	07/14 - 02/17	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		B47 D20 A, B47 D20 B	140 (190)	09/16 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
520 D	G31	B47 D20 A, B47 D20 B	140 (190)	03/17 - 05/17 06/17 -		OX 813/2D OX 813/2D	KL 872/7 KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S LAK 995/S
520 D		N47 D20 C	147 (200)	06/10 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		N47 D20 C	147 (200)	06/10 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D	F10	B47 D20 A	151 (205)	07/14 - 10/16		OX 813/2D	KL 169/4D	
520 D	F11	B47 D20 A	151 (205)	07/14 - 02/17		OX 813/2D	KL 169/4D	
520 D		B47 D20 A	155 (211)	10/13 - 10/16	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D		B47 D20 A	155 (211)	07/14 - 02/17	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



5

520 D XDRIVE		N47 D20 C	100 (136)	01/13 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D XDRIVE	F11	N47 D20 C	100 (136)	07/13 - 06/14		OX 404D	KL 169/4D	
520 D XDRIVE		B47 D20 A	120 (163)	10/13 - 10/16	LX 3598 LX 4084	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47}	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D XDRIVE		B47 D20 A	120 (163)	07/14 - 02/17	LX 3598 LX 4084	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47D20C} OX 813/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{B47}	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D XDRIVE		B47 D20 A	120 (163)	09/16 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
520 D XDRIVE	G31	B47 D20 A, B47 D20 B	120 (163)	07/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
520 D XDRIVE		B47 D20 A	140 (190)	09/16 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
520 D XDRIVE	G31	B47 D20 A, B47 D20 B	140 (190)	07/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
520 D XDRIVE	F10	N47 D20 C	147 (200)	01/13 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D XDRIVE		N47 D20 C	147 (200)	07/13 - 06/14	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D XDRIVE	F10	B47 D20 A	151 (205)	07/14 - 10/16		OX 813/2D	KL 169/4D	
520 D XDRIVE	F11	B47 D20 A	151 (205)	07/14 - 02/17		OX 813/2D	KL 169/4D	
520 D XDRIVE		B47 D20 A	155 (211)	10/13 - 10/16	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 D XDRIVE		B47 D20 A	155 (211)	07/14 - 02/17	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 I	E39	M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)	100 (136)	01/96 - 06/03	LX 343	HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ _{ZF} ^{5HP18} ₍₄₀₆₎ OX 154/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
520 I	E34	M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2)	110 (150)	07/91 - 07/96	LX 408	HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ _{ZF} ^{5HP18} ₍₄₀₆₎ OX 68D	KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾ ₍₁₁₄₎
520 I	E39	M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)	110 (150)	01/96 - 06/03	LX 343	HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ _{ZF} ^{5HP18} ₍₄₀₆₎ OX 154/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
520 I	E60	N46 B20 B	115 (156)	04/06 - 12/09	LX 982	OX 166/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 I	E39	M54 B22 (226S1)	120 (163)	09/00 - 06/03	LX 343	OX 154/1D	KL 96	
520 I	E39	M54 B22 (226S1)	120 (163)	09/00 - 12/03	LX 343	OX 154/1D	KL 96	
520 I	E60	N43 B20 A	120 (163)	12/06 - 08/10	LX 982	OX 166/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 I		N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	09/11 - 12/11	LX 2787	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
				01/12 - 10/16	LX 2787	OX 387D OX 387D1 ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



5

520 I		N20 B20 A, N20 B20 B	120 (163)	09/11 - 03/12 04/12 - 02/17	LX 2787 LX 2787			∞ ∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 I	G30	B48 B20 A, B48 B20 B	120 (163)	07/17 -			OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
520 I	G31	B48 B20 A	120 (163)	07/17 -			OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
520 I	E39	M54 B22 (226S1)	125 (170)	09/00 - 12/03	LX 343		HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 96	LAK 73/S LAO 73/S
520 I	E60	M54 B22 (226S1)	125 (170)	07/03 - 03/10	LX 944		OX 154/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 I	E60/61	N43 B20 A	125 (170)	09/07 - 12/10	LX 982		OX 166/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
520 I		N20 B16 A	125 (170)	07/13 - 10/16	LX 2787		OX 387D1	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 I	G30	B48 B16 A	125 (170)	07/17 -			OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
520 I		N20 B20 A, N20 B20 B	135 (184)	10/10 - 12/11 01/12 - 02/17	LX 2787 LX 2787			∞ ∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 I	F10,F18	N20 B16 A	135 (184)	08/13 -	LX 2787		OX 387D1	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
520 I	G31	B48 B20 A	135 (184)	07/17 -			OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
520 I	G30	B48 B20 A, B48 B20 B	135 (184)	07/17 -			OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
520 I		B48 B20 A, B48 B20 B	155 (211)	07/17 -			OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
523 I		M52 B25 (256S4)	120 (163)	09/98 - 08/00	LX 343		HX 163KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	
523 I	E39	M52 B25 (256S3), M52 B25 (256S4)	125 (170)	09/95 - 08/00	LX 343		HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
523 I		N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE	130 (177)	10/04 - 02/07	LX 944		OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
523 I	E60/61	N52 B25 A, N52 B25 BE	140 (190)	01/07 - 03/10	LX 944		OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
523 I	E60	N53 B25 A	140 (190)	01/07 - 03/10	LX 944		OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
523 I	E61	N53 B25 A	140 (190)	01/07 - 12/10	LX 944		OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197



5

523 I		N53 B30 A	150 (204)	06/09 - 08/11	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
523 I	F10/11	N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B	150 (204)	11/09 - 08/11	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
523 I	F10	N53 B30 A	155 (211)	01/10 - 08/11	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	
523 I	F10		160 (218)	06/09 - 08/11	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾		∞	
523I		N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B, N52 B25 BF	150 (204)	01/10 - 08/11	LX 1741	OX 387D OX 387D1	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
525 D	E39	M57 D25 (256D1)	120 (163)	02/00 - 05/04	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 156D	KL 160/1	LAK 73/S LAO 73/S
525 D		M57 D25 (256D2)	120 (163)	03/04 - 03/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 D	E60/61	M57 D25 (256D2)	130 (177)	03/04 - 03/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 D	E60/61	M57 D30 (306D3)	145 (197)	11/06 - 05/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 D		N57 D30 A	150 (204)	03/10 - 08/11	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
525 D		N47 D20 D	155 (211)	09/11 - 10/16	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
525 D		N47 D20 D	155 (211)	09/11 - 02/17	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
525 D	G30	B47 D20 B	155 (211)	07/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
525 D	G31	B47 D20 B	155 (211)	07/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
525 D		N47 D20 D	160 (218)	09/11 - 02/17	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
525 D	G31	B47 D20 B	170 (231)	07/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
525 D	G30	B47 D20 B	170 (231)	07/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
525 D XDRIVE		N47 D20 D	155 (211)	07/13 - 02/17	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
525 I	E34	M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2)	141 (192)	07/91 - 08/93 09/93 - 07/96	LX 408 LX 408	HX 163KIT ^{(635)ZF} ^{5HP18} (406) OX 68D HX 163KIT ^{(635)ZF} ^{5HP18} (406) OX 68D	KL 9 KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 177/1 ⁽¹¹⁴⁾ LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
525 I	E34	M50/52B25	141 (192)	10/91 - 08/93 09/93 - 01/97	LX 408 LX 408	OX 68D OX 68D	KL 9 KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 177/1 ⁽¹¹⁴⁾ LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾



5

525 I	E 39	M54 B25 (256S5)	141 (192)	09/00 - 05/04	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 96	LAK 73/S LAO 73/S
525 I	E 60	M54 B25 (256S5)	141 (192)	09/03 - 12/10	LX 944	OX 154/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 I	E61	N52 B25 A	155 (211)	03/05 - 05/10	LX 944	OX 387D	∞	
525 I	E60	N52 B25 A	155 (211)	07/05 - 03/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 I	E60	N53 B30 A	155 (211)	01/07 - 03/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 I	E61	N53 B30 A	155 (211)	01/07 - 12/10	LX 944	OX 387D	∞	
525 I		N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF	160 (218)	03/05 - 12/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 I	E60/61	N53 B30 A	160 (218)	01/07 - 12/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
525 TD	E34	M51 D25 (256T1)	85 (115)	03/93 - 12/94	LX 467/1	OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 47	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				01/95 - 07/96	LX 467/1	OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 98	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
525 TD	E39	M51 D25 (256T1)	85 (116)	01/97 - 06/03	LX 467/1	OX 126D	KC 98	LAK 73/S LAO 73/S
525 TDS	E34	M51 D25 (256T1)	105 (143)	12/91 - 08/93	LX 467/1	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 47	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 177/1 ⁽¹¹⁴⁾
				09/93 - 12/94	LX 467/1	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 47	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				01/95 - 07/96	LX 467/1	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 98	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
525 TDS	E39	M51 D25 (256T1)	105 (143)	01/96 - 05/04	LX 467/1	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 126D	KC 98	LAK 73/S LAO 73/S
528 I	E 39	M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2)	142 (193)	09/95 - 08/00	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP-18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
528 I		N20 B20 A	180 (245)	09/11 - 10/16	LX 2787	OX 387D ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
528 I	F 10	N20 B20 A	180 (245)	09/11 - 02/17	LX 2787	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
528 I		N53 B30 A	190 (258)	11/09 - 08/11	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



5

530 D	E39	M57 D30 (306D1)	135 (184)	08/98 - 03/00	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 156D	KC 98	LAK 73/S LAO 73/S
				04/00 - 09/00	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 156D	KL 160/1	LAK 73/S LAO 73/S
530 D	E39	M57 D30 (306D1)	142 (193)	09/98 - 05/04	LX 818	HX 165KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 156D	KL 160/1	LAK 73/S LAO 73/S
530 D	E60	M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3)	155 (211)	09/02 - 12/09	LX 818	OX 177/3D	KL 579D	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 D		M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3)	155 (211)	03/04 - 05/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 D		M57 D30 (306D2)	160 (218)	09/02 - 09/05	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 D		M57 D30 (306D3)	170 (231)	02/05 - 03/07	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 D		M57 D30 (306D3)	173 (235)	02/07 - 05/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 D	F10/11	N57 D30 A	180 (245)	01/10 - 08/11	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D	F10/11	N57 D30 A	190 (258)	03/11 - 10/16	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D		N57 D30 A	190 (258)	03/11 - 08/11	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
				09/11 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D		N57 D30 A	190 (258)	09/11 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D <small>⁽¹¹⁸⁾N57D30A⁽⁶⁴⁶⁾JA610294⁽⁶⁾</small> <small>⁽⁴⁵⁾JA610294⁽¹¹⁸⁾N57ND30A</small> OX 560D <small>⁽¹¹⁸⁾N57D30A⁽⁶⁴⁶⁾JA610294</small>	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D		B57 D30 A	195 (265)	09/16 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
530 D	G31	B57 D30 A	195 (265)	03/17 - 05/17		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
				06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 995/S
530 D		N57 D30 A	210 (286)	09/10 - 10/16	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D		N57 D30 A	210 (286)	09/11 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D XDRIVE		B57 D30 A	183 (249)	09/16 - 05/17		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
				06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 995/S
530 D XDRIVE		B57 D30 A	195 (265)	09/16 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S



5

530 D XDRIVE	G31	B57 D30 A	195 (265)	03/17 - 05/17 06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S LAK 995/S
530 D XDRIVE		N57 D30 A	210 (286)	03/11 - 10/16	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 D XDRIVE		N57 D30 A	210 (286)	03/11 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
530 E IPERFORMANCE	G30	B46 B20 B, B48 B20 A	135 (184)	03/17 - 05/17 06/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S LAK 995/S
530 E IPERFORMANCE	G30	B46 B20 B, B48 B20 A	185 (252)	03/17 - 05/17 06/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S LAK 995/S
530 I	E 39	M54 B30 (306S3)	170 (231)	09/00 - 12/03	LX 343	HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ ZF SHP18 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 96	LAK 73/S LAO 73/S
530 I	E 60	M54 B30 (306S3)	170 (231)	12/01 - 02/05	LX 944	OX 154/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 I	E61	M54 B30 (306 S3)	170 (231)	06/04 - 03/10	LX 944	OX 154/1D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 I		B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	09/16 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
530 I	G31	B48 B20 B	185 (252)	03/17 - 05/17 06/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S LAK 995/S
530 I	E 60	N52 B30 A, N52 B30 BF	190 (258)	09/04 - 03/07	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 I	F11	N52 B30 A, N52 B30 AF	190 (258)	03/10 - 05/13	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	
530 I	F10	N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF	190 (258)	03/10 - 06/13	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	
530 I		N52 B30 A	200 (272)	09/06 - 03/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 I		N53 B30 A	200 (272)	01/07 - 12/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 I		N52 B30 A, N52 B30 BF	200 (272)	03/07 - 12/09	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
530 I		N53 B30 A	200 (272)	05/11 - 06/13	LX 1741 LX 1741/1 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



5

530 I V8	E34	M60 B30 (308S1)	160 (218)	09/92 - 02/94	LX 422	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 103D ^{(79)152,5} OX 152/1D ^{(79)145,25}	KL 9	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				03/94 - 08/95	LX 422	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 103D ^{(79)152,5} OX 152/1D ^{(79)145,25}	KL 66	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 07/96	LX 422	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 152/1D ^{(79)145,25}	KL 66	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
530 I XDRIVE		B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	09/16 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
530 I XDRIVE	G31	B48 B20 B	185 (252)	07/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
530 XI	E61	N53 B30 A	200 (272)	09/06 - 09/08			∞	
530 XI	E60	N52 B30 A	200 (272)	03/07 - 10/09			∞	
530 XI		N52 B30 A	200 (272)	03/07 - 05/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
535 D	E60/61	M57 D30 (306D4)	200 (272)	09/04 - 12/10	LX 1261	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
535 D	E60/61	M57 D30 (306D5)	210 (286)	01/07 - 12/10	LX 1261	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
535 D		N57 D30 B	220 (299)	09/10 - 08/11	LX 3598	OX 404D ^{(118)N57 D30} B (N57Z) OX 560D ^{(118)N57 D30} B (N57S)	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 D		N57 D30 B	220 (299)	09/10 - 08/11	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 D	F11	N57 D30 B	225 (300)	03/10 - 08/11	LX 3598		KL 169/4D	
535 D	F10	N57 D30 B	225 (300)	03/10 - 08/11			KL 169/4D	
535 D		N57 D30 B	230 (313)	09/11 - 02/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 I	E39	M62 B35 (358S1)	173 (235)	06/96 - 08/98	LX 422	OX 152/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
535 I	E39	M62 B35 (358S2)	180 (245)	09/98 - 06/03	LX 422	OX 152/1D	KL 96	LAK 73/S LAO 73/S
535 I	F 10	N55 B30 A	225 (306)	01/10 - 02/17	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
535 I		N55 B30 A	240 (326)	07/13 - 10/16	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
540 D	G30	B57 D30 A, B57 D30 B	235 (320)	07/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
540 D XDRIVE	G31	B57 D30 B	235 (320)	07/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S



5

540 I	E 34	M60 B40 (408S1)	210 (286)	09/93 - 02/94	LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				03/94 - 08/95	LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 66	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				09/95 - 07/96	LX 422	OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 66	LA 177 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
540 I	E 39	M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2)	210 (286)	03/96 - 08/98	LX 422	OX 152/1D	KL 66	LAK 73/S LAO 73/S
				09/98 - 12/03	LX 422	OX 152/1D	KL 96	LAK 73/S LAO 73/S
540 I	E60	N62 B40 A	225 (306)	03/07 - 12/09	LX 982	OX 636D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
540 I		B58 B30 A	250 (340)	09/16 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
540 I		B58 B30 A	265 (360)	09/16 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
540 I XDRIVE		B58 B30 A	250 (340)	09/16 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
540 I XDRIVE	G31	B58 B30 A	250 (340)	03/17 - 05/17		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
				06/17 -		OX 1146D	∞	LAK 995/S
540 I XDRIVE		B58 B30 A	265 (360)	09/16 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
540 I XDRIVE	G31	B58 B30 A	265 (360)	03/17 - 05/17		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
				06/17 -		OX 1146D	∞	LAK 995/S
540 I XDRIVE	G31		265 (360)	03/17 -			∞	LAK 675/2/S
545 I	E 60	N62 B44 A	245 (333)	09/03 - 12/10	LX 982	OX 367D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
550 I		N62 B48 A, N62 B48 B	270 (367)	07/05 - 12/10	LX 982	OX 636D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
550 I		N63 B44 A	300 (408)	03/10 - 06/13	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
550 I		N63 B44 B	330 (449)	07/13 - 02/17	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M 5	E 39	S62 B50 (508S1)	294 (400)	10/98 - 06/03	LX 422	OX 152/1D	KL 104	LAK 73/S LAO 73/S
M 5	F 10	S63 B44 B	412 (560)	09/11 - 10/16	LX 2074 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M 550 D XDRIVE	G30	B57 D30 C	294 (400)	06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
M 550 D XDRIVE	G31	B57 D30 C	294 (400)	07/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
M5 4.4		S63 B44 B	423 (575)	02/13 - 10/16	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M5 4.4		S63 B44 B	441 (600)	07/14 - 10/16	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M5 5.0	E 60	S85 B50 A	373 (507)	09/04 - 12/10	LX 987 ⁽²⁰⁵⁾ LX 988 ⁽²⁰⁶⁾	OX 254D2	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
M5 550 D		N57 D30 C	280 (381)	03/12 - 02/17	LX 2796/1	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



5

M5 M XDRIVE	G30	S63 B44 B	441 (600)	09/17 -	LX 3727/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 3728/1 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
M550 I XDRIVE	G30	N63 B44 C	340 (462)	03/17 - 06/19		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S

6 GRAN COUPE

640 D		N57 D30 B	230 (313)	03/12 - 10/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 579D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
640 D		N57 D30 B	230 (313)	03/13 - 10/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
640 I		N55 B30 A	235 (320)	03/12 - 10/18	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
650 I		N63 B44 B	330 (449)	07/12 - 10/18	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	412 (560)	03/13 - 10/18	LX 2074 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	423 (575)	07/13 - 02/15	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	441 (600)	03/15 - 10/18	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S

6 GRAN TURISMO

6 GRAN TURISMO 620 D		B47 D20 B	120 (163)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
6 GRAN TURISMO 620 D		B47 D20 B	140 (190)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
6 GRAN TURISMO 620 D XDRIVE		B47 D20 B	120 (163)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
6 GRAN TURISMO 620 D XDRIVE		B47 D20 B	140 (190)	07/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
6 GRAN TURISMO 630 I XDRIVE		B58 B30 C	190 (258)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
630 D	G32	B57 D30 A	155 (211)	06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
630 D	G32	B57 D30 A	195 (265)	06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
630 D XDRIVE	G32	B57 D30 A	155 (211)	06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
630 D XDRIVE		B57 D30 A	183 (249)	06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
630 D XDRIVE	G32	B57 D30 A	195 (265)	06/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
630 I	G32	B48 B20 B	190 (258)	06/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
640 D XDRIVE	G32	B57 D30 B	235 (320)	11/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
640 I	G32	B58 B30 A, B58 B30 C	250 (340)	06/17 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
640 I	G32	B58 B30 A, B58 B30 C	265 (360)	06/17 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
640 I XDRIVE	G32	B58 B30 A, B58 B30 C	250 (340)	06/17 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
640 I XDRIVE	G32	B58 B30 A, B58 B30 C	265 (360)	06/17 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S



6

630 I		N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF	190 (258)	09/04 - 08/07	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
630 I	E63/64	N53 B30 A	200 (272)	09/07 - 08/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
630 I	E63	N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF	200 (272)	09/07 - 08/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
630 I	E64	N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF	200 (272)	09/07 - 08/10	LX 944	OX 387D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
635 D	E63/64	M57 D30 (306D5)	210 (286)	07/07 - 07/10	LX 1261	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 197 LAK 197 LAO 197
640 D		N57 D30 B	230 (313)	09/11 - 06/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 579D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
640 I		N55 B30 A	235 (320)	07/11 - 06/18	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
645 Ci		N62 B44 A	245 (333)	09/03 - 08/05	LX 982	OX 367D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
650 I	E63/64	N62 B48 B	270 (367)	09/05 - 08/10	LX 982	OX 636D	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197
650 I		N63 B44 A	300 (408)	12/10 - 02/15	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
650 I		N63 B44 A, N63 B44 B	330 (449)	07/12 - 06/18	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	412 (560)	03/12 - 06/18	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	423 (575)	07/13 - 02/15	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	441 (600)	03/15 - 10/17	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 4.4		S63 B44 B	441 (600)	03/15 - 06/18	LX 2074 ⁽²⁰⁶⁾ LX 2075 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
M6 5.0	E64	S85 B50 A	373 (507)	09/05 - 08/10	LX 987 ⁽²⁰⁵⁾ LX 988 ⁽²⁰⁶⁾	OX 254D2	∞	LA 197 LAK 197 LAO 197

7

7 3.0 ACTIVEHYBRID	F01/02/03 /04	N55 B30 A	235 (320)	05/11 - 05/15	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
--------------------	------------------	-----------	-----------	---------------	---------	---------	---	------------------------------------



7

7 3.0 ACTIVEHYBRID	F01/02/03 /04	N55 B30 A	260 (354)	05/11 - 05/15	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
7 4.4 ACTIVEHYBRID	F01/02	N63 B44 A	330 (449)	09/09 - 06/12	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
7 4.4 ACTIVEHYBRID	F01/02	N63 B44 A	342 (465)	09/09 - 06/12	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
725 D, LD	G11, G12	B47 D20 B	155 (211)	07/16 - 02/19		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
725 D, LD		B47 D20 B	170 (231)	07/16 - 02/19		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
725 TDS	E38	M51 D25 (256T1)	105 (143)	04/96 - 11/01	LX 467/1	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 126D	KC 98	LA 613/S LAK 613/S
728 I,IL	E38	M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2)	142 (193)	08/95 - 11/01	LX 343	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
730 D	E38	M57 D30 (306D1)	135 (184)	08/98 - 04/00	LX 818	OX 156D	KC 98	LA 613/S LAK 613/S
730 D	E38	M57 D30 (306D1)	142 (193)	04/00 - 11/01	LX 818	OX 156D	KC 98/1	LA 613/S LAK 613/S
730 D	E65, E66, E67	M57 D30 (306D2)	150 (204)	09/02 - 08/03	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
730 D		M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3)	155 (211)	09/03 - 08/08	LX 818	OX 177/3D	KL 579D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
730 D		N57 D30 A	155 (211)	02/08 - 05/15	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
730 D		B57 D30 A	155 (211)	07/15 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
730 D		M57 D30 (306D2)	160 (218)	06/02 - 02/05	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
730 D		M57 D30 (306D3)	170 (231)	07/05 - 08/08	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
730 D		N57 D30 A	180 (245)	09/08 - 06/12	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
730 D	F01/02/03 /04	N57 D30 A	190 (258)	11/11 - 05/15	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
730 D		B57 D30 A	195 (265)	09/15 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
730 D XDRIVE	F01, F02, F03, F04	N57 D30 A	155 (211)	11/11 - 05/15	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
730 D XDRIVE		B57 D30 A	155 (211)	09/15 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
730 D XDRIVE		B57 D30 A	195 (265)	09/15 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S



7

730 I	N52 B30 A, N52 B30 BF	190 (258)	06/09 - 06/15	LX 1741	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
730 I	B48 B20 B	190 (258)	11/15 - 02/19		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
730 I, LI	B48 B20 B	195 (265)	03/19 -		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
730 I, IL	M60 B30 (308S1)	155 (211)	10/94 - 08/95	LX 422	HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ ZF <small>5HP18⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
			09/95 - 11/01	LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ 145,5 OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ 145,25 HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ ZF <small>5HP18⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
730 I, IL	M60 B30 (308S1)	160 (218)	03/94 - 08/95	LX 422	HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ ZF <small>5HP18⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
			09/95 - 02/96	LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ 152,5 OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ 145,25 HX 163KIT ⁽⁶³⁵⁾ ZF <small>5HP18⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
730 I, LI	M54 B30 (306S3)	170 (231)	03/03 - 07/08	LX 778 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1216	OX 154/1D	KLH 12	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
730 I, LI	N52 B30 A	190 (258)	03/05 - 07/08	LX 1216	OX 387D	KLH 42	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
735 I, IL	E38 M62 B35 (358S2)	175 (238)	09/98 - 07/01	LX 422	OX 152/1D	KL 96	LA 613/S LAK 613/S
735 I, IL	M62 B35 (358S1)	173 (235)	03/96 - 08/98	LX 422	OX 152/1D	KL 66	LA 613/S LAK 613/S
735 I, LI	N62 B36 A	200 (272)	11/01 - 02/05	LX 778 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1212	OX 367D	KLH 12	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
740 D	E38 M67 D39 (398D1)	180 (245)	05/99 - 11/01	LX 693/S	OX 154/1D	KC 98/1	LA 613/S LAK 613/S
740 D	M67 D39 (398D1)	190 (258)	10/02 - 02/05	LX 778	OX 154/1D	KL 169/4D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
740 D	N57 D30 B	225 (306)	09/09 - 06/12	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
740 D	N57 D30 B	225 (306)	09/10 - 06/12	LX 3598	OX 560D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
			07/12 - 12/12	LX 3598	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
740 D	N57 D30 B	230 (313)	07/12 - 06/15	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
740 D XDRIVE	B57 D30 B	235 (320)	11/15 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
740 E, LE	B48 B20 B	190 (258)	07/16 - 02/19		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S



7

740 E, LE	B48 B20 B	240 (326)	07/16 - 02/19		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
740 E, LE XDRIVE	B48 B20 B	190 (258)	07/16 - 02/19		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
740 E, LE XDRIVE	B48 B20 B	240 (326)	07/16 - 02/19		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
740 I	N55 B30 A	235 (320)	07/12 - 12/15	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
740 I	N54 B30 A	240 (326)	09/08 - 06/12	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
740 I	B58 B30 A	240 (326)	07/15 - 02/19		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
740 I, IL	E 38 M60 B40 (408S1)	210 (286)	03/94 - 08/95 09/95 - 02/96	LX 422 LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ 152,5 OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ 145,25 OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ 145,25	KL 66 KL 66	LA 613/S LAK 613/S LA 613/S LAK 613/S
740 I, IL	E 38 M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2)	210 (286)	02/96 - 08/98 09/98 - 07/01	LX 422 LX 422	OX 152/1D OX 152/1D	KL 66 KL 96	LA 613/S LAK 613/S LA 613/S LAK 613/S
740 I XDRIVE	B58 B30 A	240 (326)	03/16 - 02/19		OX 813/2D	∞	LAK 675/2/S
740 I, LI	B58 B30 C	250 (340)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
740 I, LI	N62 B40 A	225 (306)	03/05 - 08/08	LX 1212	OX 636D	KLH 12	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
740 I, LI	N55 B30 A	235 (320)	07/12 - 12/15	LX 2525	OX 387D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
740 LI XDRIVE	B58 B30 C	250 (340)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
745 D	E65/66 M67 D44 (448D1)	220 (300)	03/05 - 08/05	LX 778	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾ (711) OX 368D1	KL 169/4D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
745 D	M67 D44 (448D1)	242 (329)	07/05 - 07/08	LX 778	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾ (711) OX 368D1	KL 169/4D	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
745 E, LE	B58 B30 C	210 (286)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
745 E, LE	B58 B30 C	290 (394)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
745 IA	E 65 N62 B44 A	245 (333)	07/01 - 03/05	LX 778 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1212	OX 367D	KLH 12	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
745 LE XDRIVE	B58 B30 C	210 (286)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
745 LE XDRIVE	B58 B30 C	290 (394)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
750 D	N57 D30 C	280 (381)	07/12 - 12/15	LX 2796/1	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
750 D, LD XDRIVE	B57 D30 C	294 (400)	07/16 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S LAK 995/S
750 I	F 01 N63 B44 A, N63 B44 B	300 (408)	09/08 - 06/12	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S



7

750 I		N63 B44 B	330 (449)	07/12 - 06/15	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
750 I		N63 B44 C	330 (449)	11/15 - 02/19		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
750 I XDRIVE		N63 B44 C	330 (449)	09/15 - 02/19		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S
750 I, IL	E 38	M73 B54 (54121), M73 B54 (54122)	240 (326)	11/94 - 08/95 09/95 - 07/01	LX 494 LX 535 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 494 LX 535 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 66 KL 66	LA 613/S LAK 613/S LA 613/S LAK 613/S
750 I, LI XDRIVE		N63 B44 D	390 (530)	03/19 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
750 I, LI		N62 B48 B	270 (367)	03/05 - 08/08	LX 1216	OX 636D	KLH 12	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
760 I		N74 B60 A	400 (544)	09/09 - 12/15	LX 1781/2	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
760 I, LI		N73 B60 A, N73 B60 B	327 (445)	01/03 - 08/08	LX 1216	OX 636D	KLH 11 KLH 29/1 ⁽¹⁷⁶⁾	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
M 760 LI XDRIVE		N74 B66 C	430 (585)	03/19 -	LX 1781/2	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
M 760 LI XDRIVE		N74 B66 B	448 (610)	12/16 - 02/19	LX 1781/2	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S LAK 995/S

8

8 M8		S63 B44 B	441 (600)	07/19 -	LX 3727/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 3728/1 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
8 840 D XDRIVE		B57 D30 B	235 (320)	11/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
8 840 D XDRIVE		B57 D30 B	235 (320)	07/19 -			KL 872/7	LAK 675/2/S
8 840 I		B58 B30 C	250 (340)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
8 840 I		B58 B30 C	250 (340)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
8 840 I		B58 B30 C	250 (340)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
8 840 I XDRIVE		B58 B30 C	250 (340)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
8 840 I XDRIVE		B58 B30 C	250 (340)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
8 840 I XDRIVE		B58 B30 C	250 (340)	07/19 -			∞	LAK 675/2/S
8 GRAN COUPE M8		S63 B44 B	441 (600)	11/19 -			∞	
8 GRAN COUPE M8 COMPETITION		S63 B44 B	460 (625)	11/19 -			∞	
8 M 850 I XDRIVE		N63 B44 D	390 (530)	07/19 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
8 M8		S63 B44 B	441 (600)	07/19 -	LX 3727/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 3728/1 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
8 M8 COMPETITION		S63 B44 B	460 (625)	07/19 -	LX 3727/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 3728/1 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
8 M8 COMPETITION		S63 B44 B	460 (625)	07/19 -	LX 3727/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 3728/1 ⁽²⁰⁶⁾	OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
840 CI	E31	M62 B44 (448S1)	210 (286)	03/96 - 06/99	LX 422	OX 152/1D	KL 66	
840 D XDRIVE	G15	B57 D30 B	235 (320)	07/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
840 I	E31	M60 B40 (408S1)	210 (286)	03/93 - 01/94 02/94 - 08/95 09/95 - 02/96	LX 422 LX 422 LX 422	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25} OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35 KL 66 KL 66	



8

850 CI	E31	M73 B54 (54121)	240 (326)	09/94 - 08/95	LX 105	HX 87D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35	
				09/95 - 12/99	LX 105	HX 87D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35	
850 CSI	E 31	S70 B56 (56121)	280 (380)	11/92 - 08/95	LX 105	OX 103D ⁽⁷⁹⁾ _{152,5} OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35	
				09/95 - 12/96	LX 105	OX 152/1D ⁽⁷⁹⁾ _{145,25}	KL 35	
M 850 I XDRIVE		N63 B44 D	390 (530)	10/18 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S
M 850 I XDRIVE		N63 B44 D	390 (530)	11/18 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S

ACTIVEHYBRID 3

3 ACTIVEHYBRID		N55 B30 A	225 (306)	07/12 - 06/15	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812
3 ACTIVEHYBRID		N55 B30 A	250 (340)	07/12 - 06/15	LX 2076/1 LX 2076/3 ⁽⁹²⁾	OX 387D	∞	LA 742 LAK 812 LAO 812

I3

I3 ELECTRIC		IB1P25B	125 (170)	09/14 -		OC 306		LA 1156/S LAK 1156/S
I3 HYBRID		IB1P25B, W20K06A	125 (170)	08/13 -		OC 306		LA 1156/S LAK 1156/S
I3 RANGE EXTENDER		IB1P25B, W20K06A	75 (102)	08/13 -	AIR FILTER LIFE TIME	OC 306 ⁽²⁷⁵⁾ _{Range Extender}	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
I3 S ELECTRIC	I01	IB1P25B	75 (102)	11/17 -		OC 306		LA 1156/S LAK 1156/S
I3 S ELECTRIC	I01	IB1P25B	135 (184)	11/17 -		OC 306		LA 1156/S LAK 1156/S
I3 S RANGE EXTENDER	I01	IB1P25B, W20K06A	75 (102)	11/17 -	AIR FILTER LIFE TIME	OC 306	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
I3 S RANGE EXTENDER	I01	IB1P25B, W20K06A	135 (184)	11/17 -	AIR FILTER LIFE TIME	OC 306	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
I3 TOP		IB1P25B	75 (102)	08/13 -		OC 306 ⁽²⁷⁵⁾ _{Range Extender}		LA 1156/S LAK 1156/S

I8

I8 1.5 TURBO HÍBRIDO		B38 K15 A	170 (231)	03/14 -		OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	
I8 HYBRID	I12	B38 K15 A	170 (231)	03/18 -		OX 815/1D	∞	
I8 HYBRID		B38 K15 A	266 (362)	03/14 - 02/18		OX 815/1D	∞	
I8 HYBRID	I12	B38 K15 A	275 (374)	03/18 -		OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	
I8 HYBRID	I12	B38 K15 A	275 (374)	03/18 -		OX 815/1D	∞	

M3

340 I XDRIVE		B58 B30 B	275 (374)	07/19 -			∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
--------------	--	-----------	-----------	---------	--	--	---	---------------------------

X1

X1 16 D		N47 D20 C	85 (116)	04/12 - 06/15	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
---------	--	-----------	----------	---------------	---------	---------	---------	------------------------------



X1

X1 16 I	N20 B16 A	105 (143)	03/13 - 06/15	LX 2787	OX 387D1	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 18 D	N47 D20 C	100 (136)	03/09 - 06/15	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47} D20 C (N47) OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47 D20} C (N47N)	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 18 D	N47 D20 C	105 (143)	10/09 - 05/12	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47}	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			06/12 - 06/15	LX 1640	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47N}	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 18 D	N47 D20 C	105 (143)	12/09 - 05/12	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47} D20 C (N47)	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			06/12 - 06/15	LX 1640	OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47 D20} C (N47N)	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 20 D	N47 D20 C	120 (163)	03/10 - 06/15	LX 1640	OX 361/4D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47} D20 C (N47) OX 404D ⁽¹¹⁸⁾ _{N47 D20} C (N47N)	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			03/10 - 06/15	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 20 D	N47 D20 C	130 (177)	09/09 - 06/15	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			07/12 - 06/15	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 20 D	N47 D20 C	135 (184)	07/12 - 06/15	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 20 I	E 84 N20 B20 A	135 (184)	09/11 - 12/11	LX 2787	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 23 D	N47 D20 D	150 (204)	10/09 - 06/15	LX 1640	OX 361/4D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
			01/12 - 06/15	LX 2787	OX 387D OX 387D1 ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 25 D	N47 D20 D	160 (218)	10/09 - 06/15	LX 1640	OX 404D	KL 763D	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 25 I	N52 B30 A	160 (218)	03/10 - 08/11	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 SDRIVE 16 D	B37 C15 A	85 (116)	11/14 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S



X1

X1 SDRIVE 18 D	B47 C20 A	100 (136)	07/15 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 SDRIVE 18 D	B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	07/15 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 SDRIVE 18 I	E 84 N46 B20 B, N46 B20 BD	100 (136)	03/10 - 06/15	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LA 467/S LAK 248 LAK 467/S LAO 248 LAO 467/S
X1 SDRIVE 18 I	B38 A15 A	100 (136)	11/14 - 04/17	LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
			05/17 - 05/17	LX 4059 LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 SDRIVE 18 I	F48	B38 A15 A	103 (140)	07/17 -	LX 4060	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 SDRIVE 18 I	E 84 N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E	110 (150)	03/10 - 06/15	LX 1651	OX 166/1D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 SDRIVE 20 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	11/15 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 SDRIVE 20 I	B48 A20 A, B48 A20 F	141 (192)	07/15 - 04/17	LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
			05/17 -	LX 4059 LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 XDRIVE 18 D	B47 C20 A	100 (136)	11/14 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 XDRIVE 18 D	B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	11/14 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 XDRIVE 20 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	07/15 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 XDRIVE 20 I	B48 A20 A, B48 A20 B, B48 A20 F	141 (192)	07/15 - 04/17	LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
			05/17 -	LX 4059 LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S



X1

X1 XDRIVE 25 D	B47 C20 B	170 (231)	11/14 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	
X1 XDRIVE 25 I	B46 A20 B, B48 A20 A, B48 A20 B	170 (231)	11/14 - 04/17	LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
			05/17 -	LX 4059 LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X1 XDRIVE 28 I	E 84 N52 B30 A	190 (258)	09/09 - 08/11	LX 1035	OX 387D	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
X1 XDRIVE 28 I 2.0 ACTIVEFLEX	N20 B20 A	180 (245)	03/11 - 06/15	LX 2787	OX 387D ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	LA 248 LAK 248 LAO 248
XDRIVE 18 D	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	07/15 - 08/17	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
			09/17 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S

X2

X2 M235 I	B48 A20 E	225 (306)	11/18 -			∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 16 D	B37 C15 A	85 (116)	11/18 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 18 D	B47 C20 A, B47 C20 B	100 (136)	03/18 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 18 D	F39 B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	03/18 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 18 I	F39 B32 S15 A, B38 A15 A	100 (136)	03/18 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 18 I	F39 B38 A15 A	103 (140)	03/18 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 20 D	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	11/18 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 SDRIVE 20 I	F39 B42 S20 A, B48 A20 A	141 (192)	11/17 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 XDRIVE 18 D	B47 C20 B	100 (136)	03/18 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 XDRIVE 18 D	F39 B47 C20 B	110 (150)	03/18 -	LX 4060		KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 XDRIVE 20 D	F39 B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 XDRIVE 20 D	F39 B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 XDRIVE 20 I	F39 B48 A20 A	141 (192)	03/18 -	LX 4060		∞	LA 1156/S LAK 1156/S
X2 XDRIVE 25 D	F39 B47 C20 B	170 (231)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S

X3

X3 18 D	N47 D20 C	100 (136)	04/09 - 12/11	LX 823	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
---------	-----------	-----------	---------------	--------	-----------	-----------	------------------------------



X3

X3 18 D	N47 D20 C	100 (136)	10/12 - 03/14	LX 3541	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 18 D	N47 D20 C	105 (143)	09/08 - 12/11	LX 2067	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 18 D	N47 D20 C	105 (143)	10/12 - 03/14	LX 3541	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 18 D	B47 D20 A	110 (150)	04/14 - 08/17	LX 1991	OX 813/2D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 18 I SDRIVE	N20 B16 A	125 (170)	04/14 - 08/17	LX 1991	OX 387D OX 387D1	∞	LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 2.0 D	E83 M47 D20 (204D4)	110 (150)	09/04 - 08/07	LX 823	OX 368D1	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 2.0 D	N47 D20 A, N47 D20 C	130 (177)	09/07 - 08/08	LX 2067	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 2.0 I	N46 B20 B	110 (150)	07/05 - 08/08	LX 1053	OX 166/1D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 2.5 I	E83 M54 B25 (256S5)	141 (192)	03/04 - 07/06	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 2.5 SI	E83 N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF	155 (211)	08/06 - 08/08	LX 1250	OX 387D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 2.5 SI	N52 B25 A	160 (218)	08/06 - 08/08	LX 1250	OX 387D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 20 D	E83 N47 D20 C	120 (163)	09/08 - 08/10	LX 2067	OX 361/4D	KL 579D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 20 D	N47 D20 C	120 (163)	09/10 - 03/14	LX 3541	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 20 D	E83 N47 D20 C	130 (177)	09/08 - 08/10	LX 2067	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 20 D	N47 D20 C	135 (184)	09/10 - 03/14	LX 3541	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 20 D	B47 D20 A	140 (190)	04/14 - 08/17	LX 4084	OX 813/2D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾



X3

X3 20 I	N46 B20 B	110 (150)	09/08 - 08/11	LX 1053	OX 166/1D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 20 I	N20 B20 A	135 (184)	04/14 - 08/17	LX 1991	OX 387D OX 387D1	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 25 I	N52 B25 A	160 (218)	09/08 - 08/10	LX 343	OX 387D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 28 I	N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF	190 (258)	01/11 - 10/12	LX 1991	OX 387D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 3.0 D	M57 D30 (306D2)	150 (204)	01/04 - 08/05	LX 818	HX 162D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ HX 165KIT ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 3.0 D	E83 M57 D30 (306D3)	155 (211)	09/05 - 08/06	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
			09/06 - 08/08	LX 2067	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 3.0 D	E83 M57 D30 (306D3)	160 (218)	09/05 - 08/06	LX 818	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
			09/06 - 08/08	LX 2067	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 3.0 I	E 83 M54 B30 (306S3)	170 (231)	09/03 - 07/06	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 3.0 SD	M57 D30 (306D5)	210 (286)	09/06 - 08/08	LX 2067	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 3.0 SI	N52 B30 A	200 (272)	08/06 - 08/08	LX 1250	OX 387D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 3.0 SI	E 83 N52 B30 A	200 (272)	09/08 - 08/10	LX 1250	OX 387D	∞	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 30 D	M57 D30 (306D3)	155 (211)	09/08 - 08/10	LX 2067	OX 177/3D	KL 579D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 30 D	M57 D30 (306D3)	160 (218)	09/08 - 08/10	LX 2067	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 30 D	N57 D30 A	190 (258)	04/11 - 09/11	LX 3541	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾
			10/11 - 08/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾



X3

X3 30 D XDRIVE	N57 D30 A	204 (277)	06/16 - 08/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 30 E	B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B	135 (184)	12/19 -		OX 813/2D	∞	
X3 30 E	B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B	185 (252)	12/19 -		OX 813/2D	∞	
X3 35 D	M57 D30 (306D5)	210 (286)	09/08 - 08/11	LX 2067	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 102 LAK 102 LAO 102
X3 35 D	N57 D30 B	230 (313)	10/11 - 08/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾
X3 M	S58 B30 A	353 (480)	03/19 -			∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 M COMPETITION	S58 B30 A	375 (510)	03/19 -			∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 M40 I	G01 B58 B30 A	265 (360)	08/17 -		OX 1146D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 SDRIVE 18 D	B47 D20 A, B47 D20 B	100 (136)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 SDRIVE 18 D	B47 D20 A, B47 D20 B	110 (150)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 SDRIVE 20 I	G01 B48 B20 A	135 (184)	12/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 SDRIVE 20 I 1.6	G01 B48 B16 A	125 (170)	12/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 20 D	B47 D20 A, B47 D20 B	120 (163)	08/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 20 D	G01 B47 D20 A, B47 D20 B	140 (190)	08/17 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 20 I	G01 B48 B20 A, B48 B20 B	135 (184)	12/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 20I	N20 B20 A	135 (184)	10/11 - 08/17	LX 1991	OX 387D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 XDRIVE 25 D	B47 D20 B	155 (211)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 25 D	G01 B47 D20 B	170 (231)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 28 I	F 25 N20 B20 A	180 (245)	04/12 - 08/17	LX 1991	OX 387D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	155 (211)	04/11 - 08/17	LX 3541	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	183 (249)	06/11 - 08/17	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	210 (286)	04/11 - 05/16	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X3 XDRIVE 30 E	B46 B20 B, B48 B20 A	120 (163)	12/19 -			∞	



X3

X3 XDRIVE 30 E		B46 B20 B, B48 B20 A	170 (231)	12/19 -			∞	
X3 XDRIVE 30 I	G01	B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	08/17 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 30D		B57 D30 A	183 (249)	12/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 30D	G01	B57 D30 A	195 (265)	08/17 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE 35 I	F 25	N55 B30 A	225 (306)	09/10 - 08/17	LX 2525	OX 387D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾
X3 XDRIVE M40 D		B57 D30 B	240 (326)	08/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X3 XDRIVE M40 I		B58 B30 A	260 (354)	09/18 -		OX 1146D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾

X4

X4 2.0 D		B47 D20 A	120 (163)	04/14 - 03/18	LX 4084	OX 813/2D	KL 763D	LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 20 D		B47 D20 A	140 (190)	04/14 - 03/18	LX 4084	OX 813/2D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 20 I		N20 B20 A	135 (184)	04/14 - 03/18	LX 1991	OX 387D OX 387D1	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 30 D		N57 D30 A	190 (258)	04/14 - 03/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 30 D XDRIVE		N57 D30 A	204 (277)	04/14 - 03/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 35 D		N57 D30 B	230 (313)	04/14 - 03/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 M		S58 B30 A	353 (480)	03/19 -			∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 M 40 I		N55 B30 A	265 (360)	12/15 - 03/18	LX 2525	OX 387D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 M COMPETITION		S58 B30 A	375 (510)	03/19 -			∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 M40 D XDRIVE	G02	B57 D30 B	240 (326)	04/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 M40 I XDRIVE	G02	B58 B30 A	260 (354)	04/18 -	LX 2525	OX 1146D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 M40 I XDRIVE		B58 B30 A	265 (360)	04/18 -		OX 1146D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 20 D		B47 D20 A	120 (163)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 20 D	G02	B47 D20 A	140 (190)	04/18 -	LX 4084	OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 20 I	G02	B48 B20 A	135 (184)	04/18 -	LX 1991	OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 25 D		B47 D20 B	155 (211)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 25 D	G02	B47 D20 B	170 (231)	04/18 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 28I	E 70	N20 B20 A	180 (245)	04/14 - 03/18	LX 1991	OX 387D OX 387D1	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾



X4

X4 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	155 (211)	04/14 - 03/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	183 (249)	04/15 - 03/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	183 (249)	09/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 30 D	G02 B57 D30 A	195 (265)	04/18 -	LX 2796/1	OX 1146D	KL 872/7	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	210 (286)	04/14 - 03/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 763D	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾
X4 XDRIVE 30 I	G02 B46 B20 B, B48 B20 B	185 (252)	04/18 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
X4 XDRIVE 35I	E 70 N55 B30 A	225 (306)	04/14 - 03/18	LX 2525	OX 387D	∞	LA 630/S ⁽⁹⁴⁾ LA 873/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 630/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 873/S ⁽⁹⁴⁾

X5

X5 25 D	N47 D20 D	160 (218)	12/13 - 07/15	LX 3541	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 25 D	N47 D20 D	160 (218)	12/13 - 07/15	LX 3541	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 25D SDRIVE	B47 D20 B	170 (231)	08/15 - 07/18	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 25D XDRIVE	B47 D20 B	170 (231)	08/15 - 07/18	LX 4084	OX 813/2D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 3.0	M57 D30 (306D5)	210 (286)	10/07 - 09/08	LX 2641	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 3.0 D	M57 D30 (306D2)	155 (211)	10/03 - 09/06	LX 818	OX 177/3D	KL 473	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 3.0 D	E70 M57 D30 (306D3)	155 (211)	02/07 - 09/08	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 3.0 D	M57 D30 (306D2)	160 (218)	10/03 - 09/06	LX 818	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 177/3D	KL 473	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 3.0 D	M57 D30 (306D3)	173 (235)	02/07 - 09/08	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S



X5

X5 3.0 I	E 53	M54 B30 (306S3)	170 (231)	04/00 - 03/02	LX 494 LX 535 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D HX 163KIT ^{(635)ZF} 5HP18 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 96 KL 167	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62 LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 3.0 I		N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 B, N52 B30 BF	200 (272)	10/06 - 09/08	LX 2036	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 3.0 SI	E 70	N52 B30 A	200 (272)	10/08 - 03/10	LX 2036	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 3.0 TDS	E53	M57 D30 (306D1)	135 (184)	04/01 - 09/03	LX 818	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 156D	KL 160/1	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 30 D		M57 D30 (306D3), N57 D30 A	155 (211)	10/08 - 07/13	LX 818	OX 560D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 30 D		M57 D30 (306D3)	173 (235)	10/08 - 03/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 30 D		N57 D30 A	180 (245)	04/10 - 07/13	LX 3541	OX 560D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 30 D		N57 D30 A	204 (277)	08/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 918
X5 35 D		M57 D30 (306D5)	210 (286)	10/08 - 07/13	LX 2641	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 35 I		N55 B30 A	225 (306)	12/13 - 07/18	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 35 I		N55 B30 A	235 (320)	02/12 - 06/13	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 35 I		N55 B30 A	240 (326)	12/13 - 07/18	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 LAK 221/S LAO 221/S
X5 4.4 I		M62 B44 (448S2)	210 (286)	01/00 - 03/02	LX 422	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 152/1D	KL 96	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
				04/02 - 09/03	LX 422	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 152/1D	KL 167	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62



X5

X5 4.4 I	N62 B44, N62 B44 A	235 (320)	10/03 - 10/06	LX 422	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 367D	KL 167	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 4.6 I	M62 B46 (468S1)	255 (347)	10/01 - 03/02 04/02 - 09/03	LX 422	OX 152/1D	KL 96 KL 167	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62 LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 4.8 I	E 70 N62 B48 B	261 (355)	10/06 - 03/10	LX 2097 ⁽²⁰⁵⁾ LX 2098 ⁽²⁰⁶⁾	OX 636D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 4.8 IS	E53 N62 B48 A	265 (360)	04/04 - 09/06	LX 422	HX 162D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁷¹¹⁾ OX 367D	KL 167	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
X5 40 D	N57 D30 B	225 (306)	09/10 - 06/13	LX 3541	OX 560D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 40 D	N57 D30 B	230 (313)	12/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 M	S63 B44 B	441 (600)	12/19 -				LAK 675/2/S
X5 M 4.4	S63 B44 A	408 (555)	07/09 - 07/13	LX 1823/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1824/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 M 4.4	S63 B44 B	423 (575)	12/14 - 07/18		OX 353/7D	∞	LA 918
X5 M 50 D	N57 D30 C	280 (381)	08/11 - 06/13	LX 2796/1	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 M COMPETITION	S63 B44 B	460 (625)	12/19 -				LAK 675/2/S
X5 M50 I XDRIVE	N63 B44 D	390 (530)	08/19 -			∞	LAK 675/2/S
X5 M50D	N57 D30 C	280 (381)	12/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 SDRIVE 25 D	N47 D20 D	155 (211)	12/13 - 07/15	LX 3541	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 25 D	N47 D20 D	155 (211)	12/13 - 07/15	LX 3541	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 25 D	B47 D20 B	155 (211)	08/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X5 XDRIVE 25 D	B47 D20 B	170 (231)	08/19 -		OX 813/2D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X5 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	183 (249)	12/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	183 (249)	08/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X5 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	195 (265)	08/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S



X5

X5 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	210 (286)	08/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 30D	N57 D30 A	190 (258)	08/13 - 07/18	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 35 I	E 70 N55 B30 A	225 (306)	04/10 - 07/13	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 40 I	B58 B30 C	250 (340)	08/18 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
X5 XDRIVE 40E	N20 B20 A	155 (211)	08/15 - 07/18	LX 3249	OX 387D1	∞	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 40E	N20 B20 A	180 (245)	08/15 - 07/18	LX 3249	OX 387D1	∞	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 40E	N20 B20 A	205 (279)	08/15 - 07/18	LX 3249	OX 387D1	∞	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 40E	N20 B20 A	230 (313)	08/15 - 07/18	LX 3249	OX 387D1	∞	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE 45 E IPERFORMANCE	B58 B30 C	210 (286)	06/19 -			∞	LAK 675/2/S
X5 XDRIVE 45 E IPERFORMANCE	B58 B30 C	290 (394)	06/19 -			∞	LAK 675/2/S
X5 XDRIVE 50 I	E 70 N63 B44 A	300 (408)	04/10 - 07/13	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X5 XDRIVE M 50 D	B57 D30 C	294 (400)	08/18 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
XDRIVE 50I M SPORT	F 15 N63 B44 B	330 (449)	08/13 - 07/18	LX 2991/1	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S

X6

X6 30 D	N57 D30 A	155 (211)	04/10 - 07/14	LX 3541	OX 560D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 30 D	M57 D30 (306D3)	173 (235)	04/08 - 03/10	LX 818	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 30 D	N57 D30 A	180 (245)	04/10 - 07/14	LX 3541	OX 560D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S



X6

X6 30 D	N57 D30 A	190 (258)	08/14 - 07/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 LAK 221/S LAO 221/S
X6 30 D XDRIVE	N57 D30 A	204 (277)	08/14 - 07/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X6 35 D	M57 D30 (306D5)	210 (286)	01/08 - 03/10	LX 2641	OX 177/3D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 35 I	E71,72 N55 B30 A	235 (320)	07/09 - 06/14	LX 2525	OX 387D1	∞	LA 221/S LAK 221/S
X6 35 I	N54 B30 A	240 (326)	06/07 - 03/10	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 35 I XDRIVE	N55 B30 A	240 (326)	08/14 - 07/19	LX 2525	OX 387D OX 387D1	∞	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X6 4.4 ACTIVEHYBRID	N63 B44 A	300 (408)	01/09 - 10/11	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 918
X6 4.4 ACTIVEHYBRID	N63 B44 A	357 (485)	01/09 - 10/11	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 40 D	N57 D30 B	225 (306)	07/09 - 06/14	LX 3541	OX 560D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 40 D	N57 D30 B	230 (313)	12/14 - 07/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 918
X6 50 I	N63 B44 A	330 (449)	10/07 - 06/14	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 50 I	N63 B44 B	330 (449)	08/14 - 07/19	LX 2991/1	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 LAK 221/S LAO 221/S
X6 M	S63 B44 B	441 (600)	12/19 -				LAK 675/2/S
X6 M 4.4	S63 B44 A	408 (555)	07/09 - 07/14	LX 1823/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1824/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 M 4.4	S63 B44 B	423 (575)	12/14 - 07/19		OX 353/7D	∞	LA 918
X6 M 50 D	N57 D30 C	280 (381)	08/11 - 06/14	LX 2796/1	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 M 50 D	N57 D30 C	280 (381)	08/14 - 07/19	LX 2796/1	OX 361/4D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 LAK 221/S LAO 221/S
X6 M COMPETITION	S63 B44 B	460 (625)	12/19 -				LAK 675/2/S



X6

X6 M50 I XDRIVE	N63 B44 D	390 (530)	08/19 -		OX 353/7D		LAK 675/2/S
X6 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	155 (211)	08/14 - 07/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LA 918 LAK 221/S LAO 221/S
X6 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	155 (211)	08/19 -		OX 1146D		LAK 675/2/S
X6 XDRIVE 30 D	N57 D30 A	183 (249)	12/14 - 07/19	LX 2796/1	OX 404D	KL 169/4D	LA 221/S LAK 221/S LAO 221/S
X6 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	183 (249)	08/19 -		OX 1146D		LAK 675/2/S
X6 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	195 (265)	08/19 -		OX 1146D		LAK 675/2/S
X6 XDRIVE 35 I	E 71 N54 B30 A, N55 B30 A	225 (306)	01/08 - 07/14	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 XDRIVE 35 I	N55 B30 A	225 (306)	08/14 - 07/19	LX 2525	OX 387D	∞	LA 221/S LA 918 LAK 221/S LAO 221/S
X6 XDRIVE 40 I	B58 B30 C	250 (340)	08/19 -		OX 1146D		LAK 675/2/S
X6 XDRIVE 50 I	E 71 N63 B44 A	300 (408)	07/08 - 07/14	LX 1684/5 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1685/5 ⁽²⁰⁵⁾	OX 353/7D	∞	LA 221/S LA 918 ⁽³¹²⁾ LAK 221/S LAO 221/S
X6 XDRIVE M 50 D	B57 D30 C	294 (400)	08/19 -		OX 1146D		LAK 675/2/S

X7

X7 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	155 (211)	03/19 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X7 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	183 (249)	03/19 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X7 XDRIVE 30 D	B57 D30 A	195 (265)	03/19 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X7 XDRIVE 40 I	B58 B30 C	250 (340)	03/19 -		OX 1146D	∞	LAK 675/2/S
X7 XDRIVE M 50 D	B57 D30 C	294 (400)	03/19 -		OX 1146D	KL 872/7	LAK 675/2/S
X7 XDRIVE M 50 I	N63 B44 D	390 (530)	07/19 -		OX 353/7D	∞	LAK 675/2/S

Z3

Z3 1.8	E36 M43 B18 (184E2)	85 (116)	10/95 - 10/98	LX 500	OX 127/1D	KL 66	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 1.9	E36 M43 B19 (194E1)	85 (116)	01/99 - 01/03	LX 500	OX 127/1D	KL 66	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 1.9	E36 M43 B19 (194E1)	87 (118)	07/98 - 01/03	LX 500	OX 127/1D	KL 66	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 1.9	E36 M44 B19 (194S1)	103 (140)	11/95 - 03/99	LX 500	OX 127/1D	KL 66	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 2.0	E36 M52 B20 (206S4)	110 (150)	04/99 - 01/03	LX 343	OX 154/1D	KL 66	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 2.2	E36 M54 B22 (226S1)	125 (170)	10/00 - 06/02	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 2.2 I	E36 M54 B22 (226S1)	120 (163)	08/00 - 01/03	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 2.8	E36 M52 B28 (286S1)	142 (193)	11/96 - 06/00	LX 343	OX 154/1D	KL 66	WITHOUT CABIN FILTER



Z3

Z3 3.0	E36	M54 B30 (306S3)	170 (231)	06/00 - 01/03	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	LA 234 LAK 234 WITHOUT CABIN FILTER
Z3 3.0 I	E 36	M54 B30 (306S3)	170 (231)	06/00 - 06/03	LX 343	HX 159KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 154/1D	KL 149	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 M 3.2		S52 B32 (326S2)	176 (239)	02/98 - 06/00			KL 66	
Z3 M 3.2		S52 B32 (326S2)	179 (243)	02/98 - 06/00			KL 66	
Z3 M 3.2	E36	S50 B32 (326S1), S50 B32 (326S3)	236 (321)	01/97 - 06/01	LX 343	OX 187D	KL 78	WITHOUT CABIN FILTER
Z3 M 3.2	E36	S54 B32 (326S4)	239 (325)	06/01 - 06/03	LX 343	OX 187D	KL 104/1	WITHOUT CABIN FILTER

Z4

SDRIVE 23 I	E 89	N52 B25 A	150 (204)	03/09 - 08/11	LX 2787	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
SDRIVE 35 I	E 89	N54 B30 A	225 (306)	02/09 - 08/16	LX 1564	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 2.0 I	E85	N46 B20 A, N46 B20 B	110 (150)	03/05 - 02/09	LX 1250	OX 166/1D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 2.2 I	E85	M54 B22 (226S1)	125 (170)	10/03 - 10/05	LX 343	OX 154/1D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 2.5 I		N52 B25 A	130 (177)	09/05 - 02/09	LX 1250	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 2.5 I	E85	M54 B25 (256S5)	141 (192)	02/03 - 12/05	LX 343	OX 154/1D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 2.5 SI	E85	N52 B25 A, N52 B25 AF	155 (211)	09/05 - 02/09	LX 1250	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 2.5 SI		N52 B25 A	160 (218)	01/06 - 08/08	LX 1250	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 3.0 I	E 85	M54 B30 (306S3)	170 (231)	09/02 - 12/05	LX 343	OX 154/1D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 3.0 SI		N52 B30 A, N52 B30 BF	195 (265)	01/06 - 08/08	LX 1250	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 3.5 IS		N54 B30 A	250 (340)	03/10 - 08/16	LX 1564	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 M 3.2		S54 B32 (326S4)	252 (343)	01/06 - 08/08	LX 944	OX 187D	∞	LA 234 LAK 234
Z4 ROADSTER M40 I		B58 B30 C	250 (340)	11/18 -		OX 1146D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
Z4 ROADSTER SDRIVE 20 I		B46 B20 B, B48 B20 B	120 (163)	11/18 -		OX 813/2D	∞ ⁽¹¹⁸⁾ B46B20B	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
Z4 ROADSTER SDRIVE 20 I		B46 B20 B	145 (197)	11/18 -		OX 813/2D	∞ ⁽¹¹⁸⁾ B46B20B	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
Z4 ROADSTER SDRIVE 30 I		B46 B20 B, B48 B20 B	190 (258)	11/18 -		OX 813/2D	∞	LAK 1398 ⁽¹⁰¹⁾
Z4 SDRIVE 18 I	E89	N20 B20 A	115 (156)	04/13 - 08/16	LX 2787	OX 387D OX 387D1	∞	LA 234 LAK 234
Z4 SDRIVE 20 I	E89	N20 B20 A	120 (163)	09/11 - 03/12 04/12 - 08/16	LX 2787 LX 2787	OX 387D1 ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	LA 234 LAK 234 LA 234 LAK 234



Z4

Z4 SDRIVE 20 I	N20 B20 A	135 (184)	09/11 - 03/12	LX 2787		∞	LA 234 LAK 234 LA 234 LAK 234
			04/12 - 08/16	LX 2787	OX 387D1 ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	
Z4 SDRIVE 28 I	E89 N20 B20 A	180 (245)	09/11 - 12/11	LX 2787	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234 LA 234 LAK 234
			01/12 - 08/16	LX 2787	OX 387D OX 387D1 ⁽⁴⁷⁸⁾	∞	LA 234 LAK 234
Z4 SDRIVE 30 I	E89 N52 B30 A	190 (258)	02/09 - 08/11	LX 2787	OX 387D	∞	LA 234 LAK 234

Z8

Z8 4.9	E52 S62 B50 (508S1)	294 (400)	06/00 - 06/03	LX 422	OX 152/1D	KL 104	
--------	---------------------	-----------	---------------	--------	-----------	--------	--

BUICK

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CENTURY

CENTURY 3.1	4_69 L82(191CUV6)	130 (177)	10/93 - 09/96	LX 722			
CENTURY 3.1	4_35 L82	130 (177)	10/93 - 09/96	LX 722			

REGAL

REGAL 3.1	L82(191CUV6)	119 (162)	10/93 - 09/97	LX 722			
REGAL 3.8	1, K		01/95 - 12/98	LX 722			

CADILLAC

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ATS

ATS 2.0	LTG	201 (273)	02/13 -			∞	
ATS 2.0	LTG	203 (276)	02/13 -		OC 1421	∞	
ATS 2.0	LTG	203 (276)	02/13 -		OC 1421	∞	
ATS 3.6 V	LF4(218CUV6)	346 (471)	09/15 -			∞	
ATS 3.6 V	LF4(218CUV6)	346 (471)	09/15 -			∞	

BLS

BLS 1.9 D	Z19DTH	110 (150)	04/06 -	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 1.9 D	Z 19 DTR	132 (180)	12/07 -	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 2.0 T	B207L, LK9(122CUL4), Z 20 NET	129 (175)	04/06 -	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 2.0 T	B207R, LK9(122CUL4)	154 (210)	04/06 -	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117



BLS

BLS 2.0 T	Z 20 NER	154 (210)	12/07 -	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 2.8 T	B284L	188 (255)	04/06 -	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 2.8 T	Z 28 NET	188 (255)	12/07 -	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 2.8 T	Z 28 NET	206 (280)	10/08 -		OX 399D	∞	LA 117 LAK 117 LAO 117
BLS 2.8 T	B284R	206 (280)	08/10 -	LX 1467	OX 399D	∞	LA 117 LAK 117 LAO 117

CATERA

CATERA 3.0 I			01/97 - 12/02				LA 36 LAK 36
--------------	--	--	---------------	--	--	--	-----------------

CTS

CTS 2.0 TURBO	LTG	203 (276)	09/13 -		OC 1421		
CTS 2.0 TURBO	LTG	203 (276)	01/14 -		OC 1421		
CTS 2.6 I	LY9	133 (181)	04/03 - 09/07		OX 182D	∞	
CTS 2.6 I		136 (185)	03/02 - 09/07		OX 182D	∞	
CTS 2.8 I	LP1	155 (211)	01/08 - 12/09		OX 399D	∞	
CTS 3.0	LF1	201 (273)	01/10 -			∞	
CTS 3.0	LF1	203 (276)	01/08 -		OX 399D	∞	
CTS 3.6	LLT	199 (271)	01/10 -			∞	
CTS 3.6	LLT	229 (311)	01/08 -		OX 399D	∞	
CTS 3.6	LLT	229 (311)	01/08 -		OX 399D	∞	
CTS 3.6	LLT	237 (322)	09/11 -			∞	
CTS 6.2	LSA	415 (564)	01/08 -			∞	
CTS 6.2	LSA	415 (564)	01/09 -			∞	

ESCALADE

ESCALADE 5.8	LO5	190 (258)	10/98 - 10/06		OC 81	KL 158	
ESCALADE 6.0 HYBRID	LZ1	248 (337)	11/10 - 12/13	LX 1467	OX 399D	∞	LA 117 LAK 117 LAO 117
ESCALADE 6.0 HYBRID	LZ1	248 (337)	11/10 - 12/13	LX 1467		∞	
ESCALADE 6.2	L92, L94	301 (409)	10/06 - 12/14			∞	
ESCALADE 6.2	L92, L94	301 (409)	01/10 -			∞	
ESCALADE 6.2 AWD	L86	313 (426)	09/14 -			∞	
ESCALADE 6.2 FLEXFUEL	L92, L94	301 (409)	10/06 - 12/14	LX 1467		∞	

FLEETWOOD

FLEETWOOD 5.7	LT1(350CUV8)	194 (264)	10/94 - 09/97		OC 81		
---------------	--------------	-----------	---------------	--	-------	--	--

SEVILLE

SEVILLE III 4.6	L37	220 (299)	10/00 - 09/04	LX 722			
-----------------	-----	-----------	---------------	--------	--	--	--



SEVILLE

SEVILLE III 4.6 SLS	LH2	205 (279)	09/97 - 09/04	LX 722			
SEVILLE III 4.6 STS	LH2	224 (305)	09/97 - 09/04	LX 722			

SRX

SRX 2.8	LAU	224 (305)	01/09 -		OX 399D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
SRX 3.0	LF1	198 (269)	01/09 -			∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
SRX 3.0	LF1, LFW	199 (270)	01/09 -			∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
SRX 3.6	LY7	190 (258)	07/04 - 12/08		OX 399D		
SRX 3.6	LFX	234 (318)	10/12 -			∞	LA 472 LAK 472 LAO 472

STS

STS 4.4 KOMPRESSOR	LC3(267CUV8)	350 (476)	09/05 - 12/07			∞	
--------------------	--------------	-----------	---------------	--	--	---	--

XLR

XLR 4.4	LC3(267CUV8)	331 (450)	03/04 - 09/09			∞	
XLR 4.6	LH2	240 (326)	03/04 - 09/09	LX 722		∞	

XT5

XT5 3.6	LGX	231 (314)	05/16 -				LA 1123 LAK 1123
XT5 3.6 AWD	LGX	231 (314)	05/16 -				LA 1123 LAK 1123

CARBODIES

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

TX

TX 2.4 TDI	D2FA	66 (90)	10/02 -	LX 978	OX 191D	KC 116	
TX 2.5 D	R 425 DOHC	75 (102)	01/06 -	LX 735	OC 479	KC 195	
TX 2.7 TD	TD27	60 (82)	01/97 -	LX 1	OC 273	KC 67	

CHEVROLET

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ALERO

ALERO 2.2 I	L61	104 (141)	12/01 - 09/04		OX 258D		
-------------	-----	-----------	---------------	--	---------	--	--

ASTRO

ASTRO 4.3	L35(262CUL6)	142 (193)	10/94 - 05/05			KL 158	
-----------	--------------	-----------	---------------	--	--	--------	--



AVALANCHE

AVALANCHE 5.3 I		231 (314)	01/07 - 12/13	LX 1467			
AVALANCHE 5.3 I	LY5(325CUV8)	235 (320)	06/05 - 07/07	LX 1467			

AVEO/KALOS

AVEO 1.2	T200	LY4	53 (72)	01/04 - 05/08	LX 1915	OC 1253	KL 470	LA 361 LAK 361
AVEO 1.2		LY4	53 (72)	03/05 - 12/07	LX 1915	OC 1253	KL 470	LA 361 LAK 361
AVEO 1.2		LMU	55 (75)	01/08 -	LX 1915	OC 996	KL 470	LA 361 LAK 361
AVEO 1.2		LMU	62 (84)	01/08 -	LX 1915	OC 996	KL 470	LA 361 LAK 361
AVEO 1.2 LPG		LMU	62 (84)	04/08 -	LX 1915	OC 996	KL 470	LA 361 LAK 361
AVEO 1.4		L14(85CUL4)	69 (94)	03/05 - 12/07	LX 1915	OC 405/3	KL 470	LA 361 LAK 361 WITHOUT CABIN FILTER
AVEO 1.4		LDT	74 (101)	04/08 -	LX 1915	OX 401D	KL 470	LA 361 LAK 361

AVEO

AVEO 1.2	LWD		51 (69)	03/11 -	LX 1997	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 1175
AVEO 1.2	LDC		63 (86)	03/11 -	LX 1997	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 1175
AVEO 1.2 LPG	LDC		63 (86)	11/12 - 12/15	LX 1997	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 1175
AVEO 1.3 D	LDV		55 (75)	07/11 -	LX 1997	OX 559D	KX 404D	LA 1175
AVEO 1.3 D	LSF		70 (95)	07/11 -	LX 1997	OX 559D	KX 404D	LA 1175
AVEO 1.4	A 14 XER		74 (100)	07/11 -	LX 1997	OX 401D ⁽¹⁵⁵⁾ OX 1155D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶²⁴⁾	∞	LA 1175
AVEO 1.4	A 14 XER		74 (101)	03/11 -	LX 1997	OX 401D ⁽¹⁵⁵⁾ OX 1155D ⁽⁶²⁴⁾	∞	LA 1175
AVEO 1.4 TURBO	LUJ		103 (140)	08/13 -	LX 1997	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 1175
AVEO 1.6	LDE		85 (116)	03/11 -	LX 1997	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 1175

BERETTA

BERETTA 2.2	LM3		71 (97)	01/91 - 12/91 01/92 - 12/96		OC 81	KL 158 KL 158	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
BERETTA 3.1	L82(191CUV6)		119 (162)	10/93 - 09/96				WITHOUT CABIN FILTER

BLAZER

BLAZER 4.3	L35(262CUL6)		142 (193)	01/94 - 09/05		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
------------	--------------	--	-----------	---------------	--	-------	--------	-------------------------

CAMARO

CAMARO 2.0 TURBO	LTG		202 (275)	08/16 -		OC 614	∞	
CAMARO 2.0 TURBO	LTG		202 (275)	08/16 -		OC 614	∞	
CAMARO 3.4	L32		119 (162)	12/92 - 07/98				WITHOUT CABIN FILTER
CAMARO 3.6	LLT		232 (316)	01/11 -			∞	



CAMARO

CAMARO 3.6	LFX	241 (328)	09/11 - 12/15		OX 399D		
CAMARO 3.8 V6	L36(231CUV6)	142 (193)	07/98 - 12/02				WITHOUT CABIN FILTER
CAMARO 5.7	LT1(350CUV8)	205 (279)	12/92 - 07/98				WITHOUT CABIN FILTER
CAMARO 5.7	LS1	212 (288)	07/98 - 12/02				WITHOUT CABIN FILTER
CAMARO 6.2	L99(376CUV8)	298 (405)	09/09 -		OC 614	∞	
CAMARO 6.2	LS3(376CUV8)	318 (432)	09/09 -		OC 614	∞	
CAMARO 6.2	LT1(376CUV8)	333 (453)	06/16 -		OC 614	∞	
CAMARO 6.2	LT1(376CUV8)	333 (453)	06/16 -		OC 614	∞	
CAMARO 6.2		333 (453)	06/16 -		OC 614	∞	

CAPRICE

CAPRICE 4.3	L99(264CUV8)	149 (203)	10/91 - 09/96		OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
CAPRICE 5.7	LT1(350CUV8)	183 (249)	10/93 - 09/96				WITHOUT CABIN FILTER
CAPRICE 5.7	LT1(350CUV8)	194 (264)	10/93 - 09/96				WITHOUT CABIN FILTER
CAPRICE 5.7	LT1(350CUV8)	207 (282)	10/93 - 09/96		OC 81		WITHOUT CABIN FILTER

CAPTIVA

CAPTIVA 2.0 D	LLW	93 (126)	10/06 -	LX 2965	OX 355/3D	KX 208D	LA 421
CAPTIVA 2.0 D	LLW	110 (150)	10/06 -	LX 2965	OX 355/3D	KX 208D	LA 421
CAPTIVA 2.0 D	LNP	120 (163)	01/11 - 12/12 01/13 -	LX 3298	OX 1012D OX 1012D	KX 516/S KX 516/S	
CAPTIVA 2.2 D	LNQ	120 (163)	03/11 - 12/12 01/13 -	LX 3298 LX 3298	OX 1012D OX 1012D	KX 516/S	LA 421 LA 421
CAPTIVA 2.2 D	LNQ	135 (184)	03/11 - 12/12 01/13 -	LX 3298 LX 3298	OX 1012D OX 1012D	KX 516/S	LA 421 LA 421
CAPTIVA 2.4	LD9(147CUL4)	100 (136)	06/06 -	LX 2965	OC 405/3	∞	LA 421
CAPTIVA 2.4	LE5	123 (167)	03/11 -	LX 2965	OX 258D	∞	LA 421
CAPTIVA 2.4 LPG	LD9(147CUL4)	100 (136)	01/07 -	LX 2965	OC 405/3	∞	LA 421
CAPTIVA 3.0	LF1, LFW	190 (258)	11/10 - 09/18		OC 614	∞	LA 421
CAPTIVA 3.2 I	LU1	169 (230)	06/06 -	LX 2965	OC 571	∞	LA 421

CAVALIER

CAVALIER 2.2 RS	LN2	90 (122)	10/91 - 09/96				WITHOUT CABIN FILTER
-----------------	-----	----------	---------------	--	--	--	----------------------

CORVETTE

CORVETTE 5.6		179 (243)	01/85 - 01/97		OC 114	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
CORVETTE 5.7	LT1(350CUV8)	207 (282)	10/91 - 09/97		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
CORVETTE 6.0	LS2(364CUV8)	298 (405)	09/04 -	LX 722		∞	
CORVETTE 6.2	LT1(376CUV8)	343 (466)	04/14 -		OC 614	∞	
CORVETTE 6.2	LT1(376CUV8)	343 (466)	04/14 -		OC 614	∞	
CORVETTE 6.2 LS3	LS3(376CUV8)	321 (437)	02/08 -			∞	
CORVETTE 6.2 Z06	LT4(376CUV8)	485 (660)	09/14 -		OC 1421	∞	
CORVETTE 6.2 Z06	LT4(376CUV8)	485 (660)	09/14 -		OC 1421	∞	



CORVETTE

CORVETTE 7.0	LS7	377 (512)	03/06 -			∞	
CORVETTE Z06 7.0	LS7	377 (512)	06/12 -		OC 614	∞	

CRUZE

CRUZE 1.4	LDD	74 (101)	07/13 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.4	LDD	74 (101)	07/13 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.4	LDD	74 (101)	07/13 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.4	LUJ	103 (140)	09/10 -	LX 2881	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.4	LUJ	103 (140)	06/12 -	LX 2881	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.6	LXT	80 (109)	05/09 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 405/3 OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.6	LDE	83 (113)	05/09 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.6	LDE	86 (117)	12/12 -	LX 2882	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾		
CRUZE 1.6	LDE	86 (117)	12/12 -	LX 2882	OX 401D		
CRUZE 1.6	LDE	91 (124)	05/09 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.6	LDE	91 (124)	08/12 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.7 D	LUD	96 (131)	01/12 -	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.7 TD	LKR	81 (110)	08/13 -	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.7 TD	LKR	81 (110)	11/13 -	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.7 TD	LKR	81 (110)	11/13 -	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.7 TD	LUD	96 (131)	08/12 -	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.8	2H0	104 (141)	05/09 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 1.8 LPG	2H0	104 (141)	06/11 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472



CRUZE

CRUZE 2.0 CDI	LLW	92 (125)	05/09 - 05/11	LX 2881	OX 355/3D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 2.0 CDI	LLW	110 (150)	05/09 -	LX 2881	OX 355/3D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 2.0 CDI	LNP	120 (163)	08/10 -	LX 2881	OX 1012D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CRUZE 2.0 TD	LNP	120 (163)	08/12 -	LX 2881	OX 1012D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472

EPICA

EPICA 2.0	KL1_ L88	94 (128)	01/05 - 12/06	LX 2907	OC 976	KL 573	LA 368
EPICA 2.0	KL1_ L88	98 (133)	01/05 - 12/06	LX 2907	OC 976	KL 573	LA 368
EPICA 2.0 D	LLW	110 (150)	01/07 -	LX 1602	OX 355/3D	KX 208D	LA 368
EPICA 2.0 I	LBM, LF3(121CUL6)	105 (144)	06/06 -	LX 2907	OC 976	KL 573	LA 368
EPICA 2.5 I	LF4(152CUL6)	115 (156)	06/06 - 12/11	LX 2907	OC 976	KL 573	LA 368

EVANDA

EVANDA 2.0 I	L88	96 (131)	03/05 -	LX 2907	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 368
--------------	-----	----------	---------	---------	-------------------	--------	--------

EXPRESS

EXPRESS 4.3	W	147 (200)	01/96 - 12/99		OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
EXPRESS 5.7	K		01/96 - 12/96			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
EXPRESS 7.4	N		01/96 - 12/96			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER

HHR

HHR 2.4	LE5	125 (170)	10/07 - 12/11		OX 258D	∞	
---------	-----	-----------	---------------	--	---------	---	--

IMPALA

IMPALA 3.8	L36(231CULV6)	149 (203)	01/99 - 12/05				WITHOUT CABIN FILTER
IMPALA 4.3	W		01/96 - 12/96		OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
IMPALA 5.7	8 (P)		01/94 - 12/96		OC 81		

KALOS

KALOS 1.2	B12S1	53 (72)	03/05 -	LX 1915	OC 1253	KL 470	LA 361 LAK 361
KALOS 1.2	F12S3	53 (72)	03/05 -	LX 1915	OC 1253	KL 470	LA 361 LAK 361
KALOS 1.4	LX5(85CUL4)	61 (83)	03/05 -	LX 1915	OC 90 OC 90 OF	KL 470	LA 361 LAK 361
KALOS 1.4	L14(85CUL4)	69 (94)	05/03 - 05/08	LX 1915	OC 90 OC 90 OF	KL 470	LA 361 LAK 361



KALOS

KALOS 1.4	F14D3	69 (94)	03/05 -	LX 1915	OC 90 OC 90 OF	KL 470	LA 361 LAK 361
-----------	-------	---------	---------	----------------	-------------------	--------	-------------------

LACETTI

LACETTI 1.4	L14(85CUL4)	70 (95)	03/05 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
LACETTI 1.6	L44(96CUL4), LXT	80 (109)	03/05 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
LACETTI 1.8	LDA	89 (121)	08/05 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
LACETTI 1.8	LDA	90 (122)	03/05 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
LACETTI 2.0 D	LMN	89 (121)	01/07 -	LX 2686	OX 355/3D	KX 208D	LA 362 LAK 362

LANOS

LANOS 1.4		55 (75)	11/05 -	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾ LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾
LANOS 1.5	A15SMS	63 (86)	11/05 -	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾ LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾
LANOS 1.6	A16DMS	78 (106)	11/05 -	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾ LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾

LUMINA

LUMINA 3.1	L82(191CUV6)	110 (150)	10/94 - 09/97	LX 722	OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
LUMINA 3.8	K		01/98 - 12/99	LX 722			WITHOUT CABIN FILTER
LUMINA APV 2.3	LD2	101 (137)	10/93 - 07/96				WITHOUT CABIN FILTER
LUMINA APV 3.1	LG6	90 (122)	08/89 - 07/96		OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
LUMINA APV 3.1	L82(191CUV6)	119 (162)	01/94 - 07/96	LX 722	OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
LUMINA APV 3.8	L27	129 (175)	12/92 - 07/96				WITHOUT CABIN FILTER

MALIBU

MALIBU 2.0 D	LBS	118 (160)	04/12 -	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
MALIBU 2.4	LE9(145CUL4)	123 (167)	01/12 -	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 258D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472

MATIZ

MATIZ 0.8	LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3)	38 (52)	03/05 -	LX 2690	OC 1253	KL 573	LA 624
MATIZ 1.0	LQ4(61CUL4)	47 (64)	03/05 - 12/07	LX 2690	OC 1253	KL 573	LA 624
MATIZ 1.0	L11(61CUL4), LA2, LQ4(61CUL4)	49 (67)	03/05 -	LX 2690	OC 1253	KL 573	LA 624



METRO

METRO 1.0	6		01/98 - 12/99	LX 544	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
METRO 1.3	9		01/98 - 12/99		OC 501		WITHOUT CABIN FILTER

MONTE CARLO

MONTE CARLO 3.1	M (191)		01/95 - 12/99	LX 722			WITHOUT CABIN FILTER
MONTE CARLO 3.4	X (207)		01/95 - 12/97	LX 722	OC 81		WITHOUT CABIN FILTER
MONTE CARLO 3.8	K		01/98 - 12/99	LX 722			WITHOUT CABIN FILTER

NUBIRA

NUBIRA 1.4	L14(85CUL4)	70 (95)	01/06 - 12/08	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 1.6	L44(96CUL4), LXT	80 (109)	03/05 - 12/11	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 1.8	LDA	89 (121)	08/05 - 12/11	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 1.8	LDA	90 (122)	03/05 - 12/09	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 2.0 D	LMN	89 (121)	01/05 - 12/11	LX 2686	OX 355/3D	KX 208D	LA 362 LAK 362

ORLANDO

ORLANDO 1.4	LUJ	103 (140)	06/12 -	LX 2881	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ORLANDO 1.8	2H0	104 (141)	02/11 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ORLANDO 1.8 LPG	2H0	104 (141)	06/11 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ORLANDO 2.0 D	LNP	96 (131)	02/11 -	LX 2881	OX 1012D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ORLANDO 2.0 D	LNP	120 (163)	02/11 -	LX 2881	OX 1012D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472

PICK UP

PICK UP 4.3	C&K	W	01/96 - 12/98		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 5.0	C&K	M	01/96 - 12/99		OC 81 ⁽⁴⁸⁹⁾	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 5.7	C&K	R	01/96 - 12/99		OC 81 ⁽⁴⁸⁹⁾	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 7.4	C&K	J	01/96 - 12/99			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER



PRIZM

PRIZM 1.8	8		01/98 - 12/99	LX 811	OC 534		WITHOUT CABIN FILTER
-----------	---	--	---------------	--------	--------	--	----------------------

REZZO

REZZO 1.6	L44(96CUL4)	77 (105)	03/05 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
REZZO 1.6	L44(96CUL4)	79 (107)	08/05 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
REZZO 2.0	L88	89 (121)	03/05 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
REZZO 2.0	L88	90 (122)	08/05 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S

SILVERADO 1500

SILVERADO 5.3 AWD	LH6(325CUV8)	232 (316)	01/07 -	LX 1467		KL 158	
SILVERADO 5.3 FLEXFUEL AWD	LMG	232 (316)	01/07 -	LX 1467		KL 158	

SILVERADO 2500

SILVERADO 6.0 AWD	LQ4(364CUV8)	224 (305)	10/99 -			KL 158	
-------------------	--------------	-----------	---------	--	--	--------	--

SILVERADO

SILVERADO 8.1	L18	253 (344)	10/01 - 08/07			KL 158	
---------------	-----	-----------	---------------	--	--	--------	--

SPARK

SPARK 0.8	LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3)	37 (50)	05/05 - 02/10	LX 877	OC 996 ⁽³²⁰⁾ M18X1.5 OC 1253	KL 573	LA 624
SPARK 1.0	B10S, LA2	46 (63)	05/05 -	LX 877	OC 996 ⁽³²⁰⁾ M18X1.5 OC 1253	KL 573	LA 624 WITHOUT CABIN FILTER
SPARK 1.0	LMT	50 (68)	03/10 - 12/12 01/13 -	LX 3152 LX 3152	OC 996 OC 996	∞ ∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
SPARK 1.0 LPG	LMT	50 (68)	03/10 - 12/12 01/13 -	LX 3152 LX 3152	OC 996 OC 996	KL 83 KL 83	LA 472 LAK 472 LAO 472
SPARK 1.2	LMU	60 (82)	03/10 - 12/12 01/13 -	LX 3152 LX 3152	OC 996 OC 996	∞ ∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
SPARK 1.2 LPG	LMU	60 (82)	03/10 - 12/12 01/13 -	LX 3152 LX 3152	OC 996 OC 996	KL 470 KL 470	LA 472 LAK 472 LAO 472

SUBURBAN

SUBURBAN 4.3	C&K W		01/96 - 12/98		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
SUBURBAN 5.0	C&K M		01/96 - 12/98		OC 81 ⁽⁴⁸⁹⁾	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER



SUBURBAN

SUBURBAN 5.3	LMG	228 (310)	01/07 -	LX 1467			
SUBURBAN 7.4	C&K J		01/96 - 12/99			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER

TAHOE

TAHOE 4.3	W		01/96 - 12/98		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
TAHOE 4.8	B2W LR4	205 (279)	12/99 - 12/06			KL 158	
TAHOE 5.0	M		01/96 - 12/98		OC 81 ⁽⁴⁸⁹⁾	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
TAHOE 5.3	L59	213 (290)	10/01 - 12/06	LX 1467		KL 158	
TAHOE 5.3	L59	213 (290)	10/02 - 12/06	LX 1467			
TAHOE 5.3	LM7	220 (299)	09/03 - 12/06	LX 1467		KL 158	
TAHOE 5.3 V8	B2W LM7	201 (273)	12/99 - 12/06			KL 158	
TAHOE 6.0	B2W LQ4(364CUV8)	224 (305)	12/99 - 12/06			KL 158	
TAHOE 6.5 TDIC	L56	135 (184)	10/94 - 09/96				WITHOUT CABIN FILTER
TAHOE 7.4	J		01/96 - 12/99			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER

TRACKER

TRACKER 1.6	6		01/98 - 12/98	LX 862	OC 501	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER
			01/99 - 12/99	LX 862	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
TRACKER 2.0	C		01/99 - 12/99	LX 862			WITHOUT CABIN FILTER

TRAILBLAZER

TRAILBLAZER 4.2	LL8(254CUL6)	217 (295)	08/05 - 09/08			∞	
TRAILBLAZER 4.2 AWD	LL8(254CUL6)	201 (273)	09/01 - 09/08				WITHOUT CABIN FILTER

TRANS SPORT

TRANS SPORT 3.4	LA1	137 (186)	08/96 - 09/05	LX 722			
TRANS SPORT 3.4 V6	LA1	138 (188)	10/00 - 09/05	LX 722			

TRAX

TRAX 1.4	LUJ	103 (140)	12/12 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
TRAX 1.4	LUJ	103 (140)	12/12 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
TRAX 1.4 LPG	LUJ	103 (140)	04/13 -	LX 1997 LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
TRAX 1.6	LDE	85 (116)	12/12 -	LX 3579	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
TRAX 1.7 TD	LUD	96 (131)	12/12 -	LX 3579	OX 437D	KX 404D	LA 472 LAK 472 LAO 472



TRAX

TRAX 1.8	2H0, F18D4	102 (139)	03/13 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾		LA 472 LAK 472 LAO 472
TRAX 1.8	2H0	103 (140)	03/13 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472

VAN

VAN 4.3	P	W, Z (262)	01/90 - 12/99		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
VAN 5.7	G,P	K (350)	01/87 - 12/96			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
VAN 5.7	P	R	01/96 - 12/99		OC 81	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
VAN 7.4	G,P	N (454)	01/87 - 12/97			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
VAN 7.4	P	B, J	01/96 - 12/99			KL 158	WITHOUT CABIN FILTER

VENTURE

VENTURE 3.4	E		01/97 - 12/99	LX 722			
VENTURE 3.4 I	E		01/01 - 12/04	LX 722			

VOLT

VOLT EV 150	LUU	111 (151)	11/11 -		OC 405/3	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
-------------	-----	-----------	---------	--	----------	---	------------------------------

ZAFIRA

ZAFIRA 2.0	C 20 SE, C 20 SEL	100 (136)	04/01 - 07/12		OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
------------	-------------------	-----------	---------------	--	-------------------	-------	---

CHRYSLER

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

300 C

300 C 2.7	EES	130 (177)	01/07 - 11/12	LX 1636	OC 288	∞	LAK 247
300 C 2.7	2.7FX, EER	142 (193)	09/04 - 11/12	LX 1636	OC 236	∞	LAK 247
300 C 3.0 CRD	EXL	155 (211)	11/10 - 11/12	LX 2108	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 247
300 C 3.0 CRD	EXL	160 (218)	09/05 - 11/12	LX 2108	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 247
300 C 3.5	EEG, EGG	183 (249)	09/04 - 12/10	LX 1636	OC 236	∞	LAK 247
300 C 3.5	EGG	183 (249)	09/04 - 12/07	LX 1636	OC 236	∞	LAK 247
			01/08 - 12/09	LX 1636	OC 288	∞	LAK 247
			01/10 - 11/12	LX 1636	OC 614	∞	LAK 247
300 C 3.6	ERB	215 (292)	07/11 -			∞	
300 C 5.7	LX	EZH	05/09 - 12/10	LX 1636	OC 288		



300 C

300 C 5.7 SRT8	EZB, EZD, EZH	250 (340)	09/04 - 08/07	LX 1636	OC 236	∞	LAK 247
			09/07 - 12/10	LX 1636	OC 288	∞	LAK 247
300 C 6.1 SRT8	ESF	317 (431)	06/05 - 11/12	LX 1636	OC 236 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 288 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 247

300 M

300 M 2.7 I	LR	EER	149 (203)	11/98 - 08/00		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
300 M 2.7 I	LR	EER	150 (204)	08/00 - 09/04		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
300 M 3.5 I	LR	EGG	185 (252)	08/00 - 09/04		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
300 M 3.5 I	LR	EGG	187 (254)	07/98 - 08/00		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER

CIRRUS

CIRRUS 2.0	ECB	96 (131)	05/94 - 09/97	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CIRRUS 2.0	ECB	98 (133)	10/97 - 09/00	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
CIRRUS 2.4	X		01/95 - 12/99	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
CIRRUS 2.5	H, N		01/95 - 12/99	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CIRRUS 2.5	EEB	120 (163)	10/94 - 09/00	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER

CONCORDE

CONCORDE 2.7	EER	149 (203)	10/97 - 09/03		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
CONCORDE 3.3	EGB	120 (163)	10/92 - 09/97		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CONCORDE 3.5	EGE	155 (211)	10/92 - 09/97		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CONCORDE 3.5	EWZ	174 (237)	10/97 - 09/03		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
CONCORDE 3.5	EWZ	186 (253)	10/97 - 09/03		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER

CROSSFIRE

CROSSFIRE 3.2	EGX	160 (218)	07/03 - 12/08	LX 1137/S	OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
CROSSFIRE SRT-6	EGZ	246 (335)	09/04 - 12/07	LX 1466/S	OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37

GRAND VOYAGER

GRAND VOYAGER V 2.8 CRD	ENS	120 (163)	10/07 -	LX 1288	OX 365/1D	KC 140	LA 460
GRAND VOYAGER V 3.3	EGV	125 (170)	01/08 -	LX 1288	OC 501	∞	LA 460



GRAND VOYAGER

GRAND VOYAGER V 3.6	ERB	208 (283)	02/11 -			∞	LA 460
GRAND VOYAGER V 3.8	EGL	142 (193)	10/07 -	LX 1288	OC 501	∞	LA 460

NEON

NEON 2.0i 16V	420H, ECB	98 (133)	08/99 - 12/06		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 1.8 I	EBD	85 (116)	09/97 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 2.0 I	420H	98 (133)	05/94 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 2.0 I	ECC	107 (145)	06/94 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 2.0 I	420T	109 (148)	04/96 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON II 1.6 I	EJD	85 (116)	11/01 - 12/06		OX 175D	∞	WITHOUT CABIN FILTER
NEON II 1.8	EBD	91 (124)	01/00 - 12/01		OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON II 2.0	ECB	97 (131)	10/02 - 12/06		OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON II 2.0 R/T	ECH	110 (150)	10/01 - 12/06		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER

NEW YORKER

NEW YORKER 3.5 I	F01	155 (211)	04/93 - 09/98		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
------------------	-----	-----------	---------------	--	--------	--	----------------------

PACIFICA

PACIFICA 3.5	EGN	186 (253)	08/03 - 12/06		OC 236	∞	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
--------------	-----	-----------	---------------	--	--------	---	--------------------------

PT CRUISER

PT CRUISER 1.6	EJD	85 (116)	11/01 - 08/05	LX 1758	OX 175D	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
			09/05 - 12/10	LX 1661	OX 175D	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER 2.0	ECC	104 (141)	06/00 - 09/04	LX 1758	OC 501	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER 2.0 LIMITED	ECC	100 (136)	10/04 - 12/10	LX 1758	OC 501	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER 2.2 CRD	EDJ	89 (121)	03/02 - 12/10	LX 1762	OX 153D4		LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER 2.2 CRD	EDJ	110 (150)	08/05 - 12/10	LX 1663	OX 153D4		LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER 2.4	EDZ	105 (143)	03/04 - 08/05	LX 1758	OC 501	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
			09/05 - 12/10	LX 1661	OC 501	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER 2.4	EDZ	110 (150)	06/00 - 08/05	LX 1661	OC 501	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
			09/05 - 12/10	LX 1758	OC 501	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
PT CRUISER GT 2.4	EDV	164 (223)	08/03 - 08/05	LX 1758	OC 606	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾
			09/05 - 12/10	LX 1661	OC 606	∞	LA 180 ⁽¹¹⁴⁾

SEBRING

SEBRING 2.0	ECC	104 (141)	04/01 - 06/07		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER
SEBRING 2.0 CRD	ECD	103 (140)	07/07 - 12/10		OX 188D	KL 775	LA 569
SEBRING 2.0 VVT	ECN	115 (156)	07/07 - 12/10		OC 614	∞	LA 569



SEBRING

SEBRING 2.4	X			01/96 - 12/99	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
SEBRING 2.4	JR	EDZ	105 (143)	04/01 - 02/07 03/07 - 06/07		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER LA 569
SEBRING 2.4	JR	EDZ	112 (152)	04/01 - 06/07	LX 1288	OC 501	∞	LA 569 WITHOUT CABIN FILTER
SEBRING 2.4		EDZ	112 (152)	04/01 - 06/07		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER
SEBRING 2.4 VVT		ED3	125 (170)	07/07 - 12/10	LX 1288	OC 614	∞	LA 569
SEBRING 2.5		H, N		01/96 - 12/99	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
SEBRING 2.5		EEB	120 (163)	05/95 - 12/96	LX 591	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
SEBRING 2.7		EER	137 (186)	07/07 - 12/10	LX 1288	OC 236 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 288 ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 569
SEBRING 2.7	JS	EER	138 (188)	07/07 - 08/07 09/07 - 12/10	LX 1288 LX 1288	OC 236 OC 288	∞ ∞	LA 569 LA 569
SEBRING 2.7 V6		EER, EES	149 (203)	04/01 - 06/07	LX 1288	OC 236	∞	LA 569
SEBRING 2.7 VVT		EER	137 (186)	07/07 - 09/10	LX 1288	OC 236	∞	LA 569

STRATUS

STRATUS 2.0 LE	JA, JX	C00	96 (131)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.0 LE	JA, JX	420X	96 (131)	06/96 - 04/01	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.0i 16V		ECB	98 (133)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.4 I	JA	EDZ	103 (140)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.4 I	JA	EDZ	112 (152)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.5 I	JA	H00	125 (170)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.5 LX	JA, JX	625H	120 (163)	04/96 - 04/01	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
STRATUS 2.5 LX V6		EEB, H00	120 (163)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER

TOWN & COUNTRY

TOWN & COUNTRY 3.3	R			01/96 - 12/98	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
TOWN & COUNTRY 3.3 I				01/01 - 12/04	LX 1288	OC 236		LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
TOWN & COUNTRY 3.5 I				01/01 - 12/04				LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
TOWN & COUNTRY 3.8	L			01/94 - 12/95 01/96 - 12/99	LX 573 LX 1288 LX 259 LX 1288	OC 236 OC 236		WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER

VIPER

VIPER 8.0	EPD		282 (384)	07/98 - 12/98		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
-----------	-----	--	-----------	---------------	--	--------	--	----------------------



VIPER

VIPER 8.0	EPA	290 (394)	08/92 - 12/98		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VIPER 8.0	EPA	299 (406)	08/92 - 12/98		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VIPER 8.0 I	EPT	335 (455)	08/92 - 12/98		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER

VISION

VISION 3.5I V6 3.5	EGE, F00, F01	155 (211)	09/93 - 12/97		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
--------------------	---------------	-----------	---------------	--	--------	--	----------------------

VOYAGER / GRAND VOYAGER

VOYAGER / GRAND VOYAGER III 2.5 TD	425 CLIRS/X, ENC	85 (116)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 479	KC 219	WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER / GRAND VOYAGER III 2.5 TDCI	ENC	85 (116)	10/95 - 03/01	LX 259	OC 479	KC 219	WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER / GRAND VOYAGER III 3.0 I	EFA	112 (152)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER / GRAND VOYAGER III 3.3 I	R00	116 (158)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER / GRAND VOYAGER III 3.8 I	L00	122 (166)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER / GRAND VOYAGER III 3.8 I	EGH	131 (178)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER/GRAND VOYAGER III 2.0 I	C00	98 (133)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER/GRAND VOYAGER III 2.4	EDZ	111 (151)	02/97 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
VOYAGER/GRAND VOYAGER III 2.4 I	B00	111 (151)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER

VOYAGER

VOYAGER IV 2.4 I	EDZ	108 (147)	02/00 - 12/00 01/01 - 12/08	LX 1288 LX 1288	OC 501 OC 501	KL 553	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER IV 2.5 CRD	EDK	88 (120)	08/05 - 12/08	LX 1288	OC 479	KX 199D KX 266D	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER IV 2.5 CRD	ENJ	105 (141)	02/00 - 12/08	LX 1288	OC 479 ⁽¹⁶⁶⁾ OX 384D ⁽¹⁶⁶⁾	KX 199D KX 266D	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER IV 2.8 CRD	ENR	110 (150)	06/04 - 12/04 01/05 - 12/08	LX 1288 LX 1288	OC 479 OC 479	KX 199D KX 266D KC 140	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER IV 3.3	EGA, EGM	128 (174)	02/00 - 12/00 01/01 - 12/08	LX 1288 LX 1288	OC 236 OC 236	KL 553	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER IV 3.8	EGH	160 (218)	02/00 - 12/00 01/01 - 12/08	LX 1288 LX 1288	OC 236 OC 236	KL 553	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾



AX

AX 10	ZA	CDY (TU9M)	33 (45)	07/86 - 12/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 10		CDZ (TU9M)	37 (50)	02/87 - 12/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 11		H1B, HDZ (TU1M)	44 (60)	09/86 - 04/92	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
				05/92 - 12/97	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 14		KDX (TU3M/Z), KDY (TU3FM), KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z)	55 (75)	04/87 - 05/91	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
				06/91 - 04/97	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 14	ZA	KDX (TU3M/Z), KDY (TU3FM), KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z)	55 (75)	08/91 - 12/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 14 D	ZA	K9Y (TUD3Y)	37 (50)	08/91 - 12/97	LX 572	OC 100 OC 976	KC 51	WITHOUT CABIN FILTER
AX 14 GTI	ZA	KFY (TU3FJ2)	66 (90)	08/91 - 12/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 14 GTI	ZA	KFZ (TU3FJ2)	69 (94)	06/91 - 12/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
AX 15 D	ZA	VJY (TUD5)	40 (54)	08/94 - 12/97	LX 597	OC 100 OC 976	KC 51	WITHOUT CABIN FILTER

BERLINGO

BERLINGO 1.1 I		HDZ (TU1M), HFX (TU1JP)	44 (60)	07/96 - 06/00	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				07/00 - 08/00	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M	OC 976 OX 193D	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				09/00 - 10/00	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
				11/00 - 10/02	LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	OX 193D		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
					LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M	OC 976	KL 248	LA 184
				11/02 - 12/03	LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	OX 193D		LAK 184
					LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OC 976 OX 193D	KL 248	LA 184 LAK 184
				01/04 - 05/08	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OC 976 OX 193D OX 339/2D ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	KL 248	LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.2 PURETECH			81 (110)	02/16 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.2 PURETECH 110		HNP (EB2ADT)	81 (110)	06/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.2 PURETECH 130		HNS (EB2ADTS)	96 (131)	07/19 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.4 BIVALENT		KFW (TU3JP)	48 (65)	11/02 - 12/11	LX 1257 LX 1451	OX 193D	KL 248	LA 184 LAK 184



BERLINGO

BERLINGO 1.4 I	KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	07/96 - 06/00 07/00 - 10/00 11/00 - 10/02 11/02 - 12/03 01/04 - 12/11	LX 715 LX 715 LX 715 LX 1257 LX 1451 LX 1257 LX 1451	OC 100 OC 976 OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OC 976 OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248 KL 248 KL 248 KL 248 KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾ LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾ LA 184 LAK 184 LA 184 LAK 184 LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.4 I BIVALENT	KFW (TU3JP)	55 (75)	04/03 - 10/05	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.4 I BIVALENT	KFW (TU3JP)	55 (75)	04/03 - 10/08	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OC 100 ⁽⁴⁷⁴⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.5 BLUEHDI 100	YHY (DV5RD)	75 (102)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.5 BLUEHDI 130	YHZ (DV5RC)	96 (131)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.5 BLUEHDI 75	YHW (DV5RE)	56 (76)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6	NFR (TU5JP4B)	66 (90)	04/08 -	LX 1745	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6	NFR (TU5JP4B)	66 (90)	04/08 -	LX 1745		∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	10/00 - 11/00 12/00 - 09/02 10/02 - 05/04 06/04 - 12/11	LX 795 LX 867 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 795 LX 867 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA/RP} 10072 OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA/RP} 10072 OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA/RP} 10072 OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA/RP 10073}	KL 248 KL 248 KL 248 KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾ LA 184 LAK 184 LA 184 LAK 184 LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	04/08 -	LX 1745	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 BLUEHDI	9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE)	55 (75)	04/08 -	LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HN} (DV6ETED) LX 3987 ⁽¹¹⁸⁾ _{BHW} (DV6FE)	OX 171/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{9HN} (DV6ETED) OX 171/2D1 ⁽¹¹⁸⁾ _{BHW} (DV6FE) ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D ⁽¹¹⁸⁾ _{BHW} (DV6FE) KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HN} (DV6ETED)	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 BLUEHDI	9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE)	55 (75)	07/10 -	LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HN} (DV6ETED) LX 3987 ⁽¹¹⁸⁾ _{BHW} (DV6FE)	OX 171/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{9HN} (DV6ETED) OX 171/2D1 ⁽¹¹⁸⁾ _{BHW} (DV6FE) ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D ⁽¹¹⁸⁾ _{BHW} (DV6FE) KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HN} (DV6ETED)	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



BERLINGO

BERLINGO 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 BLUEHDI 100 4X4	BHY (DV6FD)	73 (99)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HW (DV6BTED4), DV6B	55 (75)	07/05 - 12/11	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.6 HDI	9HT (DV6BTED4)	55 (75)	04/08 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTED4} LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTED4}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTED4} KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTED4}	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HT (DV6BTED4), 9HT (DV6BUTED4)	55 (75)	04/08 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BUTED4} LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTED4}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	07/05 - 12/11	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.6 HDI	9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6AUTED4)	66 (90)	04/08 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HX} _(DV6ATED4) LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DTED} M	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D ⁽¹¹⁸⁾ _{9HX} _(DV6ATED4) KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DTED M}	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	04/08 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	04/08 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HE (DV6DBM), 9HF (DV6DTED)	66 (90)	07/10 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HX} _(DV6ATED4) LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DTED} M	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D ⁽¹¹⁸⁾ _{9HX} _(DV6ATED4) KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DTED M}	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED)	68 (92)	07/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	04/08 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HL (DV6C), 9HR (DV6C)	82 (112)	07/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HR (DV6C)	84 (114)	07/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI	9HL (DV6C)	84 (114)	07/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



BERLINGO

BERLINGO 1.6 HDI 4X4	9HN (DV6ETED)	55 (75)	02/12 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTEd4} LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6ETED4}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTEd4} KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6ETED4}	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI 4X4	9HF (DV6DTEd)	66 (90)	02/12 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI 4X4	9HF (DV6DTEd)	66 (90)	02/12 - 12/14	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 HDI 4X4	9HR (DV6C)	84 (114)	02/12 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 VTI	5FK (EP6CB)	72 (98)	07/10 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	11/09 -	LX 1745 LX 1746 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	11/09 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO 1.8 D	A9A (XUD7)	43 (59)	07/96 - 10/02	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
BERLINGO 1.8 I	LFX (XU7JB)	66 (90)	04/97 - 10/00 11/00 - 10/02	LX 488 LX 488	OC 100 OC 976 OC 100 OC 976	KL 248 KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾ LA 184 LAK 184
BERLINGO 1.9 D	D9B (XUD9A/L), DJY (XUD9A)	50 (68)	07/96 - 12/03	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
BERLINGO 1.9 D	DJY (XUD9A)	51 (70)	07/96 - 12/03	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
BERLINGO 1.9 D	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (70)	07/98 - 12/02 01/03 - 12/11	LX 486 ⁽¹¹⁸⁾ _{DW8} LX 852 ⁽¹¹⁸⁾ _{DW8B} LX 1568	OC 976 OC 976 OC 976	KX 84D KX 84D	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾ LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
BERLINGO 2.0 HD	RHY (DW10TD)	66 (90)	11/00 - 12/02 01/03 - 10/05	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1568	OC 976 OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 184 LAK 184 LA 184 LAK 184
BERLINGO 2.0 HDI	RHY (DW10TD)	66 (90)	12/99 - 10/00 11/00 - 12/02 01/03 - 12/11	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1568	OC 976 OC 976 OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾ LA 184 LAK 184 LA 184 LAK 184
BERLINGO ELECTRIC	Y4F1	35 (48)	01/13 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO ELECTRIC	Y4F1	49 (67)	03/14 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO KASTEN PURETECH 130	HNS (EB2ADTS)	96 (131)	10/19 -			KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	



C-CROSSER

C-CROSSER 2.2 HDI	4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4)	115 (156)	02/07 - 06/08	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 581	LA 424 LAK 436 LAO 436
			07/08 -	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈		LA 424 LAK 436 LAO 436
C-CROSSER 2.2 HDI	4HN (DW12MTED4)	115 (156)	01/09 -	LX 2616	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈		LA 424 LAK 436 LAO 436
C-CROSSER 2.4	SFZ (4B12 MMC)	125 (170)	08/08 -	LX 2616 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₁₈₈₆ ORGA	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
C-CROSSER 2.4	4B12	125 (170)	01/09 -	LX 2616 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₁₈₈₆ ORGA	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436

C-ELYSEE

C-ELYSEE 1.2 PURETECH 82	HMR (EB2FA)	61 (83)	02/18 -	LX 3456		∞	
C-ELYSEE 1.2 VTI	HMY (EB2M)	53 (72)	11/12 -	LX 3456	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 921/S
C-ELYSEE 1.2 VTI	HMZ (EB2), HMZ (EB2F)	60 (82)	12/14 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 921/S
C-ELYSEE 1.5 BLUEHDI 100	YHY (DV5RD)	75 (102)	05/18 -				LA 921/S
C-ELYSEE 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	11/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	LA 921/S
C-ELYSEE 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTEDE)	68 (92)	11/12 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 921/S
C-ELYSEE 1.6 VTI	NFP (EC5)	85 (115)	11/12 -	LX 1451	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 921/S

C-ZERO

C-ZERO	Y4F1	35 (48)	10/10 -				LAK 636
C-ZERO	Y4F1	47 (64)	10/10 -				LAK 636
C-ZERO	Y4F1	49 (67)	10/14 -				LAK 636

C1

C1 1.0 I	PM,PN CFB (1KR)	50 (68)	06/05 - 09/14	LX 1001	OC 534 OC 601	∞	LA 304
C1 1.0 VTI	CFB (1KR)	51 (69)	04/14 -	LX 3536	OC 534 OC 601	∞	LA 1174
C1 1.2 VTI	HMT (EB2D)	60 (82)	04/14 -	LX 4149	OC 976	∞	LA 1174
C1 1.4 HDI	PM,PN 8HT (DV4TD)	40 (54)	06/05 - 09/14	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 304
C1 II 1.0 VTI 72	CFB (1KR)	53 (72)	06/18 -	LX 1001	OC 534	∞	LA 1174

C2

C 2 VTR 1.6	NFS (TU5JP4S)	90 (122)	01/05 -	LX 1451	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
-------------	---------------	----------	---------	---------	-----------	--------	------------------------------



C2

C2 1.1 I	HFX (TU1JP)	44 (60)	09/03 - 12/03	LX 1257 LX 1451	OX 193D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
			01/04 -	LX 1257 LX 1451	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C2 1.4 HDI	8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	09/03 - 12/09	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
C2 1.4 I	KFV (TU3A), KFV (TU3JP)	54 (73)	09/03 - 12/03	LX 1257 LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
			01/04 -	LX 1257 LX 1451	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C2 1.4 I	KFU (ET3J4)	65 (90)	06/06 -	LX 1257 LX 1451	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C2 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	09/05 -	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C2 1.6 I	NFU (TU5JP4)	80 (109)	09/03 - 05/04	LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA/RP} ₁₀₀₇₂	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
			06/04 -	LX 1451	OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA/RP 10073}	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138

C3 AIRCROSS

C3 AIRCROSS II 1.2 PURETECH	HMR (EB2FA), HMZ (EB2F)	60 (82)	06/17 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
C3 AIRCROSS II 1.2 PURETECH	HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	06/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	
C3 AIRCROSS II 1.2 PURETECH 130	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (131)	07/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	
C3 AIRCROSS II 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	
C3 AIRCROSS II 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FC)	85 (115)	06/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	
C3 AIRCROSS II 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	

C3 PICASSO

C3 PICASSO 1.2 THP	HNZ (EB2DT)	81 (110)	01/15 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 138 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 138 ⁽¹¹⁴⁾
C3 PICASSO 1.4 VTI	8FN (EP3), 8FP (EP3C), 8FS (EP3)	70 (95)	02/09 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.4 VTI LPG	8FN (EP3)	70 (95)	01/12 -	LX 1969	OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138



C3 PICASSO

C3 PICASSO 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	01/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 138 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 138 ⁽¹¹⁴⁾
C3 PICASSO 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	02/09 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.6 HDI	9HP (DV6DTE4)	68 (92)	07/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	02/09 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	05/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	01/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.6 VTI	5FS (EP6C), 5FW (EP6)	88 (120)	02/09 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 PICASSO 1.6 VTRI	5FP (EP6)	84 (114)	07/09 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138

C3

C3 I 1.1 I	HFX (TU1A), HFX (TU1JP)	44 (60)	02/02 - 12/03 01/04 -	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451 LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 193D HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248 KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138 LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 I 1.4	KFV (TU3A), KFV (TU3JP)	54 (73)	05/03 - 12/03 01/04 -	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451 LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾⁴⁷¹⁷⁵⁷⁷ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾⁴⁷¹⁷⁵⁷⁸	KL 248 KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138 LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 I 1.4 HDI	8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	02/02 -	LX 1282	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 I 1.4 HDI	8HX (DV4TD)	50 (68)	04/04 -	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 I 1.4 HDI	8HY (DV4TED4)	66 (90)	02/02 -	LX 1452	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C3 I 1.4 I	KFU (ET3J4)	65 (88)	12/03 -	LX 1257 LX 1451	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾⁴⁷¹⁷⁵⁷⁷ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾⁴⁷¹⁷⁵⁷⁸	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138



C3

C3 II 1.4 LPG	8FN (EP3)	70 (95)	06/13 -	LX 1969	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.4 VTI	8FR (EP3)	72 (98)	11/09 -	LX 1969	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6	5FS (EP6C)	88 (120)	11/09 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6 BLUEHDI	9HK (DV6ETEDM), BHW (DV6FE)	55 (75)	04/15 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	11/09 -	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEEDM), 9HP (DV6DTEED)	68 (92)	11/09 - 09/16	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	11/09 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 II 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	09/12 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.2 PURETECH	HMR (EB2FA)	61 (83)	05/18 -	LX 3456	OC 976	∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.2 THP	HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	07/16 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.2 VTI	HMZ (EB2F)	60 (82)	07/16 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.2 VTI 82 LPG	HMZ (EB2F)	60 (82)	07/16 -	LX 3456	OC 976	∞	
C3 III 1.5 BLUEHDI	YHY (DV5RD)	75 (102)	05/18 -				LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.6 BLUEHDI	BHW (DV6FE)	55 (75)	07/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.6 BLUEHDI 100	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
C3 III 1.6 VTI	SX NFP (EC5)	85 (115)	02/17 -	LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾



C3

C3 PLURIEL 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	02/02 - 05/04	LX 1451	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
			06/04 - 08/10	LX 1451	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138

C4 AIRCROSS

C4 AIRCROSS 1.6	4A92	86 (117)	04/12 - 09/12	LX 2616	OC 196	∞	LA 424
			10/12 -	LX 4431	OC 196	∞	LA 424
C4 AIRCROSS 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	04/12 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 424
C4 AIRCROSS 1.6 HDI	9HL (DV6C)	84 (114)	05/12 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 424 LAK 436 LAO 436
C4 II AIRCROSS 1.8 HDI	4N13	110 (150)	04/12 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424

C4 CACTUS

C4 CACTUS 1.2 THP	HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	09/14 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.2 THP	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (131)	11/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.2 VTI	HMU (EB2D), HMU (EB2FD)	55 (75)	09/14 -	LX 3456	OC 976	∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.2 VTI	HMZ (EB2F)	60 (82)	09/14 -	LX 3456	OC 976	∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.5 BLUEHDI	YHY (DV5RD)	75 (102)	06/18 -				LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.5 BLUEHDI 120	YHX (DV5RC)	88 (120)	09/18 -				LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6D), 9HP (DV6DTEd)	68 (92)	09/14 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
C4 CACTUS 1.6 HDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	09/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KX 420D	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S

C4 GRAND PICASSO

C4 GRAND PICASSO I 1.6	5FT (EP6DT)	103 (140)	07/08 - 12/10	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 11920 LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA 11921	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 1.6	5FX (EP6DT)	110 (150)	10/08 - 08/13	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 11920 LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA 11921	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



C4 GRAND PICASSO

C4 GRAND PICASSO I 1.6 HDI	9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	10/06 - 06/11	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 171/2D	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	09/10 - 08/13	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 171/2D	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	09/10 - 08/13	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 1.6 VTI	5FW (EP6)	88 (120)	07/08 - 08/13	LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 1.8 I	6FY (EW7A)	92 (125)	10/06 - 12/10	LX 1765	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 2.0 HDI	RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)	100 (136)	10/06 - 12/13	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KX 201D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 2.0 HDI	RHE (DW10CTED4)	110 (150)	07/09 - 08/13	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	09/10 - 08/13	LX 1497	OX 339/2D	KX 201D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO I 2.0 I	RFJ (EW10A)	103 (140)	10/06 - 08/13	LX 1765	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (130)	04/14 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	01/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 BLUEHDI 120	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 HDI	9HP (DV6DTED)	68 (92)	09/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 HDI	9HC (DV6C), BHX (DV6FC)	85 (115)	09/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	09/13 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	07/14 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	09/13 -	LX 1969	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 2.0 BLUE HDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	06/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



C4 GRAND PICASSO

C4 GRAND PICASSO II 2.0 BLUEHDI	AHV (DW10FD), RHD (DW10CB)	100 (136)	09/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 GRAND PICASSO II 2.0 BLUEHDI HYBRID	AHS (DW10FD)	100 (136)	09/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

C4 PICASSO

C4 PICASSO I 1.6	5FX (EP6DT)	110 (150)	07/08 - 08/13	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA <small>11920</small> LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA <small>11921</small>	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 1.6 HDI	9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	02/07 - 08/13	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	09/10 - 08/13	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 1.6 THP	5FT (EP6DT)	103 (140)	07/08 - 08/13	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA <small>11920</small> LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA <small>11921</small>	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	09/10 - 08/13	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 1.6 VTI	5FW (EP6)	88 (120)	07/08 - 08/13	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 1.8 I	6FY (EW7A)	92 (125)	02/07 - 12/11	LX 1765	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 2.0 HDI	RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)	100 (136)	10/06 - 08/13	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 2.0 HDI	RHE (DW10CTED4)	110 (150)	07/09 - 08/13	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	09/10 - 08/13	LX 1497	OX 339/2D	KX 201D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO I 2.0 I	RFJ (EW10A)	103 (140)	09/07 - 08/13	LX 1765	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.2 THP	HNZ (EB2DT)	81 (110)	04/16 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 PICASSO II 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (130)	04/14 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



C4 PICASSO

C4 PICASSO II 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.6 HDI	9HP (DV6DTE)	68 (92)	02/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.6 HDI	9HC (DV6C), BHX (DV6FC)	85 (115)	02/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	02/13 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	07/14 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	02/13 -	LX 1969	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 2.0 BLUE HDI	AHE (DW10FD), AHR (DW10FD), AHX (DW10FD)	110 (150)	09/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 2.0 BLUEHDI	AHV (DW10FD), RHD (DW10CB)	100 (136)	09/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 PICASSO II 2.0 BLUEHDI HYBRID	AHS (DW10FD)	100 (136)	09/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

C4 SPACETOURER

C4 SPACETOURER 1.2 PURETECH	HNY (EB2DTS)	96 (131)	04/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 SPACETOURER 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	05/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 SPACETOURER 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	04/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 SPACETOURER 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	04/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 SPACETOURER 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	04/18 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	04/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C4 SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	EHY (DW10FCC)	120 (163)	04/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



C4

C4 1.6 HDI	9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	11/04 - 07/11	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 1.6 THP	5FX (EP6DT)	110 (150)	07/08 - 07/11	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA} <small>11920</small> LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA} <small>11921</small>	OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 1.6 VTI	5FW (EP6)	88 (120)	07/08 - 07/11	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 2.0 HDI	RHF (DW10BTED4)	103 (140)	07/08 - 07/11	LX 1033	OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.4	KFU (ET3J4)	65 (88)	11/04 - 07/11	LX 1634 LX 1812 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	11/04 - 07/11	LX 1745 LX 1746 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	11/04 - 07/11	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.6 HDI	9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	11/04 - 07/11	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.6 THP	5FT (EP6DT)	103 (140)	07/08 - 07/11	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA} <small>11920</small> LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA} <small>11921</small>	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.6 THP	5FX (EP6DT)	110 (150)	07/08 - 07/11	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA} <small>11920</small> LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA} <small>11921</small>	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 1.6 VTI	5FW (EP6)	88 (120)	07/08 - 07/11	LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	11/04 - 07/07	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 2.0	RFJ (EW10A)	103 (140)	11/04 - 07/11	LX 1765	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 2.0	RFK (EW10J4S)	130 (177)	11/04 - 12/10	LX 1045	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 2.0 HDI	RHZ (DW10ATED)	81 (110)	04/07 - 07/08	LX 1045	OC 100 OC 976	KX 85D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	11/04 - 07/11	LX 1033 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 1497 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1497/1 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 I 2.0 HDI	RHF (DW10BTED4)	103 (140)	07/08 - 07/11	LX 1033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138



C4

C4 II 1.2 THP	HNZ (EB2DT)	81 (110)	02/15 -	LX 3955 KIT	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (130)	04/14 -	LX 3955 KIT	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.4 VTI	8FP (EP3C)	70 (95)	11/09 -	LX 1969	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FC)	85 (115)	08/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	02/15 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTE)	68 (92)	11/09 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	11/09 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	07/12 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	11/09 - 12/16	LX 2023	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	11/09 - 12/16	LX 1969	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 1.6 VTI LPG	5FS (EP6C)	88 (120)	09/11 -	LX 1969	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
C4 II 2.0 HDI	AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4)	110 (150)	11/09 -	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 ⁽¹¹⁸⁾ _{DW10FD} OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138

C5 AIRCROSS

C5 AIRCROSS 1.2 PURETECH	HNS (EB2ADTS)	96 (131)	11/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C5 AIRCROSS 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	11/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C5 AIRCROSS 1.6 PURETECH	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	11/18 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
C5 AIRCROSS 2.0 BLUEHDI	EHZ (DW10FC)	130 (177)	11/18 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



C5

C5 I 1.8	DC	6FZ (EW7J4)	85 (115)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 127 LAK 127
C5 I 2.0		RFN (EW10J4)	100 (136)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 127 LAK 127
C5 I 2.0 HDI	DC	RHY (DW10TD)	66 (90)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 127 LAK 127
C5 I 2.0 HDI	DC	RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)	79 (107)	03/01 - 08/04	LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976		LA 127 LAK 127
C5 I 2.0 HDI	DE	RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)	79 (107)	06/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 127 LAK 127
C5 I 2.0 HDI	DC	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 127 LAK 127
C5 I 2.0 HPI	DC	RLZ (EW10D)	103 (140)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 127 LAK 127
C5 I 2.2 HDI	DC	4HX (DW12TED4)	98 (133)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 127 LAK 127
C5 I 3.0 CARLSSON	DE	XFX (ES9J4S)	173 (235)	09/03 - 08/04	LX 1296	OC 503	KL 248	LA 127 LAK 127
C5 I 3.0 V6		XFX (ES9J4S)	152 (207)	03/01 - 08/04	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 503	KL 248	LA 127 LAK 127
C5 II 1.6 HDI		9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	09/04 -	LX 1617	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D	KL 431D	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 1.8		6FZ (EW7J4)	85 (116)	09/04 -	LX 1619 LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 1.8		6FY (EW7A)	92 (125)	09/05 -	LX 1619	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 2.0		RFJ (EW10A)	103 (140)	09/04 -	LX 1619 LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 2.0 HDI		RHR (DW10BTED4)	100 (136)	09/04 -	LX 1618 LX 3284	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 201D	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 2.2 HDI		4HX (DW12TED4)	98 (133)	09/04 -	LX 1618 LX 3284	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 2.2 HDI		4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4)	120 (163)	05/06 -		HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 2.2 HDI		4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4)	120 (163)	05/06 -		HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 2.2 HDI		4HT (DW12BTED4)	125 (170)	04/06 -		HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 II 3.0 V6		XFU (ES9A), XFX (ES9J4S)	152 (207)	09/04 -	LX 1621 LX 1658 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232
C5 III 1.6 HDI		9HZ (DV6TED4)	80 (109)	02/08 -	LX 1617	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D	KL 431D	LA 437 LAK 437 LAO 437



C5

C5 III 1.6 HDI	9HL (DV6C), 9HR (DV6C)	82 (112)	07/10 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 1.6 HDI	9HL (DV6C), 9HR (DV6C)	84 (114)	01/12 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 1.6 THP	5FN (EP6CDT)	110 (150)	04/09 -	LX 2033	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 1.6 THP	5FN (EP6CDT)	110 (150)	07/10 -	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	04/09 -	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	07/10 -	LX 1969	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 1.8	6FY (EW7A)	92 (125)	02/08 -	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0	RFJ (EW10A)	103 (140)	02/08 -	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI	RHF (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4)	100 (136)	02/08 -	LX 1618 LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI	RHF (DW10BTED4)	103 (140)	11/08 -	LX 1618 LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI	AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4)	110 (150)	04/09 -	LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 ⁽¹¹⁸⁾ _{DW10FD} OX 339/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{DW10CTED4}	KX 331D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	04/09 -	LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KX 331D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI	AHW (DW10FC)	133 (181)	03/15 -	LX 3284	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 420D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI	AHW (DW10FC)	133 (181)	03/15 -	LX 3284	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 420D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.0 HDI / BLUEHDI	AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4)	110 (150)	04/09 -	LX 3284	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 ⁽¹¹⁸⁾ _{DW10FD} OX 339/2D	KX 331D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.2 HDI	4HP (DW12BTED4)	120 (163)	02/08 -		OX 339/2D	KL 581	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.2 HDI	4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4)	120 (163)	04/09 - 12/11			KL 581	



C5

C5 III 2.2 HDI	4HT (DW12BTED4)	125 (170)	02/08 -		HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.2 HDI	4HL (DW12C)	150 (204)	07/10 -	LX 3284	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 2.7 HDI	UHZ (DT17TED4)	150 (204)	02/08 -	LX 2788	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 205/2D	KX 211D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 3.0 HDI	DT20C	177 (241)	04/09 - 10/14	LX 2996	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 776D	KX 335D	LA 437 LAK 437 LAO 437
C5 III 3.0 V6	XFU (ES9A), XFV (ES9A)	155 (211)	02/08 -	LX 1621 LX 1658 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OC 976	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 437

C6

C6 2.2 HDI	4HP (DW12BTED4)	120 (163)	06/06 - 06/08 07/08 - 12/10		OX 339/2D OX 339/2D	KL 581 KL 581	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437 LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
C6 2.2 HDI	4HT (DW12BTED4)	125 (170)	06/06 - 06/08 07/08 - 12/12		OX 339/2D OX 339/2D	KL 581 KL 581	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437 LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
C6 2.7 HDI	UHZ (DT17TED4)	150 (204)	09/05 - 06/08 07/08 - 12/11		OX 205/2D OX 205/2D	KX 211D KX 211D	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437 LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
C6 3.0	XFV (ES9A), XFX (ES9J4S)	155 (211)	09/05 - 06/08 07/08 - 12/12	LX 1621 LX 1658 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1621 LX 1658 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976 OC 976	KL 248 KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437 LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
C6 3.0 HDI	DT20C	177 (241)	04/09 - 12/12	LX 2996	OX 776D	KX 335D	LA 437 LAK 437 LAO 437



C8

C8 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	07/02 -	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.0	RFJ (EW10A)	103 (140)	09/05 -	LX 1295	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	∞	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.0 HDI	RHM (DW10ATED4), RHT (DW10ATED4)	79 (107)	07/02 - 07/04 08/04 -	LX 572 LX 1610	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.0 HDI	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	07/02 - 07/04 08/04 -	LX 572 LX 1610	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.0 HDI	RHK (DW10UTED4)	88 (120)	07/06 -	LX 2022	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.0 HDI	RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4)	100 (136)	03/06 -	LX 2022	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 201D ^{(118)DW10BTED4} KX 331D ^{(118)DW10CBDR}	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	03/06 -	LX 2022	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 331D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.2	3FZ (EW12J4)	116 (158)	07/02 -	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.2 HDI	4HW (DW12TED4)	94 (128)	07/02 -	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.2 HDI	4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4)	120 (163)	06/07 -	LX 2022	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 2.2 HDI	4HT (DW12BTED4)	125 (170)	06/06 -	LX 2022	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
C8 3.0	XFJ (ES9J4S)	150 (204)	07/02 -	LX 1296	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 503	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾

DS3

DS3 1.2 VTI	HMZ (EB2), HMZ (EB2F)	60 (82)	01/13 - 03/15	LX 3456	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.2 VTI	HMZ (EB2F)	60 (82)	01/13 - 07/15	LX 3456	OC 976	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.2 VTI	HNZ (EB2DT)	81 (110)	10/14 - 03/15	LX 3955 KIT	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.2 VTI	HNZ (EB2DT)	81 (110)	10/14 - 07/15	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.4	8FP (EP3C)	70 (95)	04/10 - 07/15	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.4 HDI	8HR (DV4C)	50 (68)	04/10 - 07/15	LX 2995	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.4 VTI	8FR (EP3C)	72 (98)	11/09 - 07/15	LX 1969	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾



DS3

DS3 1.4 VTI LPG	8FR (EP3C)	70 (95)	08/12 - 07/15	LX 1969	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 BLUEHDI	BHW (DV6FE)	55 (75)	03/15 - 07/15	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FC)	85 (115)	10/13 - 07/15	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	9HP (DV6DTE)	68 (92)	11/09 - 07/15	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	9HP (DV6DTE)	68 (92)	01/13 - 07/15	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/14 - 07/15	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/14 - 07/15	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	11/09 - 07/15	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	08/12 - 07/15	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	BHX (DV6FC)	85 (115)	10/13 - 07/15	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	10/13 - 07/15	LX 3987	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/14 - 07/15	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 RACING	5FU (EP6CDTX)	149 (203)	02/11 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 RACING	5FF (EP6DTS)	149 (203)	03/14 - 07/15		OX 339/2D		
DS3 1.6 RACING	5FD (EP6DTS)	152 (207)	02/11 - 07/15	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 RACING	5FD (EP6DTS)	152 (207)	03/14 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 THP	5FN (EP6CDT), 5FX (EP6DT)	110 (150)	01/10 - 07/15	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 THP	5FN (EP6CDT)	110 (150)	01/13 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾



DS3

DS3 1.6 THP	5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT)	115 (156)	04/10 - 07/15	LX 2033	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	01/13 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	10/14 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	04/10 - 07/15	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	01/13 - 07/15	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS3 THP 1.6	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	10/14 - 06/15	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾

DS4

DS4 1.2	HNY (EB2DTS)	96 (130)	07/14 - 07/15	LX 3955 KIT	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6	5FM (EP6CDTM), 5GZ (EP6FDT)	121 (165)	01/12 - 07/15	LX 2033	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FC)	85 (115)	07/14 - 07/15	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/14 - 07/15	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 E-HDI		81 (110)	04/11 - 07/15	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 HDI	9HP (DV6DTE)	68 (92)	05/11 - 07/15	LX 2995	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	04/11 - 07/15	LX 2995	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	08/12 - 07/15	LX 2995	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	04/11 - 07/15	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 THP	5FM (EP6CDTM)	120 (163)	04/12 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 1.6 THP	5FU (EP6DTX)	147 (200)	04/11 - 07/15	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138



DS4

DS4 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	04/11 - 07/15	LX 1969	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 2.0 BLUEHDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	07/14 - 07/15	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 2.0 BLUEHDI	AHW (DW10FC)	133 (180)	07/14 - 07/15	LX 1497	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 2.0 HDI	AHS (DW10FD), AHV (DW10FD), RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4)	100 (136)	09/11 - 07/15	LX 1497	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS4 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	04/11 - 07/15	LX 1497	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138

DS5

DS5 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	11/11 - 07/15	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	06/12 - 07/15	LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6C} LX 3987 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6FC}	OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 1.6 HDI	BHX (DV6FC)	85 (115)	11/13 - 07/15	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/14 - 07/15	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	11/11 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 1.6 THP	5FU (EP6DTX)	147 (200)	11/11 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 1.6 THP	5GM (EP6FDTX)	155 (210)	11/14 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS5 2.0 BLUEHDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	07/14 - 07/15	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS5 2.0 HDI	RHD (DW10CB)	100 (136)	11/11 - 07/15	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	11/11 - 07/15	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 2.0 HDI	AHW (DW10FC)	133 (180)	08/13 - 07/15	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 2.0 HDI HYBRID		110 (150)	11/11 - 07/15	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



DS5

DS5 2.0 HDI HYBRID	RHC (DW10CTED4)	120 (163)	12/11 - 07/15	LX 1497	OC 976	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS5 THP 1.6	5FM (EP6CDTM), 5FM (EP6DT), 5GZ (EP6FDT)	121 (165)	01/12 - 07/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	

EVASION

EVASION 1.8 I	22,U6 LFX (XU7JP)	73 (99)	05/97 - 07/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 9	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 1.9 D	22,U6 D8B (XUD9TF)	68 (92)	10/95 - 12/98	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 1.9 TD	22,U6 D8B (XUD9TF), DHX (XUD9TF/BTF)	66 (90)	11/94 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 2.0 HDI	22,U6 RHZ (DW10ATED)	80 (109)	08/99 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 87D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 2.0 HDI	22,U6 RHW (DW10ATED4)	80 (109)	09/99 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 87D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 2.0 I	22,U6 RFV (XU10J4R)	97 (132)	05/98 - 04/00	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 2.0 I	22,U6 RFN (EW10J4)	100 (136)	05/00 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION 2.1 TD	22,U6 P8C (XUD11BTE)	80 (109)	05/96 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1 ^{(404)ORGA} 07302 KX 74 ^{(402)ORGA} 07303	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION GLX 16V 2.0	RFU (XU10J2/C)	89 (121)	06/94 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 9	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
EVASION VSX TURBO 2.0	RGX (XU10J2TE)	108 (147)	06/94 - 07/02	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 9	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167

GRAND C4 SPACETOURER

GRAND C4 SPACETOURER 1.2 PURETECH	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (131)	04/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRAND C4 SPACETOURER 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	05/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRAND C4 SPACETOURER 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	04/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRAND C4 SPACETOURER 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	04/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRAND C4 SPACETOURER 1.6 PURETECH	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	04/18 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



GRAND C4 SPACETOURER

GRAND C4 SPACETOURER 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	04/18 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRAND C4 SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	AHR (DW10FD), AHX (DW10FD)	110 (150)	04/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRAND C4 SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	EHY (DW10FCC)	120 (163)	04/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

JUMPER

JUMPER 2.0 BLUE HDI	AHM (DW10FUE)	81 (110)	04/16 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUE HDI	AHM (DW10FUE)	81 (110)	04/16 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUE HDI	AHN (DW10FUD)	96 (130)	04/16 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUEHDI	AHM (DW10FUE)	81 (110)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUEHDI	AHN (DW10FUD)	96 (130)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUEHDI	AHN (DW10FUD)	96 (130)	04/16 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUEHDI	AHP (DW10FUC)	120 (163)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUEHDI	AHP (DW10FUC)	120 (163)	04/16 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.0 BLUEHDI	AHP (DW10FUC)	120 (163)	04/16 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411

JUMPY

JUMPY 1.5 BLUEHDI	YHR (DV5RUCd)	75 (102)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 1.5 BLUEHDI	YHV (DV5RUC)	88 (120)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 1.6 BLUEHDI	BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU)	70 (95)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 1.6 BLUEHDI	BHS (DV6FDU)	70 (95)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FCU)	85 (115)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FCU)	85 (115)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 1.6 HDI	9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC)	66 (90)	01/07 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 412 LAK 412



JUMPY

JUMPY 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	04/00 - 03/04 04/04 - 10/06	LX 572 LX 572	OC 976 OC 976	KL 248 KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPY 2.0 BLUEHDI	AHJ (DW10FE), AHK (DW10FE)	90 (122)	04/16 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 2.0 BLUEHDI	AHR (DW10FD), AHX (DW10FD)	110 (150)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 2.0 BLUEHDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 2.0 BLUEHDI	AHH (DW10FC)	130 (177)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
JUMPY 2.0 BLUEHDI	AHH (DW10FC)	130 (177)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

SAXO

SAXO 1.0 I	S0,S1 CDZ (TU9M)	33 (45)	05/96 - 11/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
SAXO 1.0 I	S0,S1 CDZ (TU9M)	37 (50)	05/98 - 06/03	LX 291	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
SAXO 1.1 I	S0,S1 HDZ (TU1M)	40 (54)	05/96 - 09/03	LX 384	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
SAXO 1.1 I	S0,S1 HDZ (TU1M), HFX (TU1JP)	44 (60)	05/96 - 06/00 07/00 - 09/03	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	OC 100 OC 976 OC 976 OX 193D	KL 248 KL 248	LAP 24 LAP 24
SAXO 1.4 I	S0,S1 KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	05/96 - 06/00 07/00 - 06/03	LX 715 LX 715	OC 100 OC 976 OC 976 OX 193D	KL 248 KL 248	LAP 24 LAP 24
SAXO 1.5 D	S0,S1 VJY (TUD5)	40 (54)	09/96 - 09/03	LX 597	OC 100 OC 976	KC 51	LAP 24
SAXO 1.5 D	S0,S1 VJZ (TUD5)	42 (57)	09/96 - 06/01	LX 597	OC 100 OC 976	KC 51	LAP 24
SAXO 1.5 D	S0,S1 VJZ (TUD5)	43 (58)	07/01 - 04/04	LX 597	OC 100 OC 976	KC 51	LAP 24
SAXO 1.6 I	S0,S1 NFZ (TU5JP)	65 (88)	05/96 - 06/00 07/00 - 06/03	LX 384 LX 384	OC 100 OC 976 OC 976 OX 193D	KL 248 KL 248	LAP 24 LAP 24
SAXO 1.6 I	S0,S1 NFZ (TU5JP)	66 (90)	02/96 - 06/00 07/00 - 06/03	LX 384 LX 384	OC 100 OC 976 OC 976 OX 193D	KL 248 KL 248	LAP 24 LAP 24
SAXO 1.6 I	S0,S1 NFT (TU5JP)	72 (98)	09/00 - 09/03	LX 995 LX 1458	OX 193D	KL 248	LAP 24
SAXO 1.6 I	S0,S1 NFT (TU5JP)	74 (101)	02/01 - 04/04	LX 995	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
SAXO 1.6 I	S0,S1 NFX (TU5JP4)	87 (118)	06/96 - 09/03	LX 995	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24



SAXO

SAXO 1.6 I	S0,S1	NFX (TU5JP4)	88 (120)	02/96 - 04/04	LX 995	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
------------	-------	--------------	----------	---------------	--------	------------------	--------	--------

SPACETOURER

SPACETOURER 1.5 BLUEHDI	YHR (DV5RUCd)		75 (102)	06/18 -	LX 3987			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
SPACETOURER 1.5 BLUEHDI	YHV (DV5RUC)		88 (120)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
SPACETOURER 1.6 BLUEHDI	BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU)		70 (95)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
SPACETOURER 1.6 BLUEHDI	BHX (DV6FCU)		85 (115)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	AHJ (DW10FE), AHK (DW10FE)		90 (122)	04/16 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	AHR (DW10FD), AHX (DW10FD)		110 (150)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
SPACETOURER 2.0 BLUEHDI	AHH (DW10FC)		130 (178)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

XANTIA

XANTIA 1.6 I	X1	BFZ (XU5JP)	65 (88)	03/93 - 12/96	LX 488	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 03/01	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.6 I	X2	BFZ (XU5JP)	65 (88)	01/98 - 03/01	LX 488	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.8 I	X1	LFX (XU7JB)	66 (90)	04/97 - 04/03	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.8 I	X2	LFX (XU7JB)	66 (90)	01/98 - 04/03	LX 488	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.8 I	X1	LFZ (XU7JP)	74 (101)	03/93 - 12/96	LX 488	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 01/98	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.8 I		LFY (XU7JP4)	81 (110)	06/95 - 12/96	LX 572	HX 148D ^{(61)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 12/01	LX 572	HX 148D ^{(61)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.8 I		LFY (XU7JP4)	81 (110)	06/95 - 12/96	LX 572	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 04/03	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾



XANTIA

XANTIA 1.8 I	X2	LFY (XU7JP4)	81 (110)	01/98 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 D	X1	DJZ (XUD9A)	50 (68)	06/94 - 01/98	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 D		D9B (XUD9A/L)	51 (69)	06/94 - 01/98	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 SD	X1	DHW (XUD9SD)	55 (75)	02/96 - 04/03	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 SD	X2	DHW (XUD9SD)	55 (75)	01/98 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 TURBO D	X1	DHX (XUD9TF/BTF), DHY (XUD9TE/Y)	66 (90)	05/93 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(61)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 TURBO D	X1	D8B (XUD9TF), DHX (XUD9TF/BTF), DHY (XUD9TE/Y)	66 (90)	06/95 - 04/03	LX 572	HX 148D ⁽⁷⁵¹⁾ ^{(61)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 TURBO D	X2	DHX (XUD9TF/BTF), DHY (XUD9TE/Y)	66 (90)	01/98 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 1.9 TURBO D	X2	D8B (XUD9TF), DHX (XUD9TF/BTF)	66 (90)	01/98 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 16 V 2.0		RFT (XU10J4/Z)	110 (150)	06/94 - 06/95	LX 502	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				07/95 - 12/96	LX 572	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 01/98	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 HDI	X2	RHY (DW10TD)	66 (90)	03/99 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 87D	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 HDI	X2	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	02/99 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 87D	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 I	X1	RFX (XU10J2C)	89 (121)	03/93 - 12/96	LX 488	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 04/03	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 I	X2	RFX (XU10J2C)	89 (121)	01/98 - 04/03	LX 488	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 I	X1	RFV (XU10J4R)	97 (132)	06/95 - 12/96	LX 572	HX 148D ^{(61)AL4(689)X2RFVF/} X2RFVM ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 04/03	LX 572	HX 148D ^{(61)AL4(689)X2RFVF/} X2RFVM ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾



XANTIA

XANTIA 2.0 I	X1	RFV (XU10J4R)	97 (132)	06/95 - 12/96	LX 572	OC 100	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 12/97	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/98 - 04/03	LX 572	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 I	X2	RFV (XU10J4R)	97 (132)	01/98 - 04/03	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
						HX 148D ^{(61)AL4(406)}	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
						OC 100		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 I	X1	RFY (XU10J4/Z)	112 (152)	03/93 - 06/95	LX 502	OC 100	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
				07/95 - 12/96	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 01/98	LX 572	OC 100	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 TURBO	X1	RGX (XU10J2TE)	108 (147)	06/95 - 12/96	LX 572	OC 100	KL 14	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
				01/97 - 04/03	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
					LX 572	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.0 TURBO	X2	RGX (XU10J2TE)	108 (147)	01/98 - 04/03	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
						HX 148D ^{(635)AL4(406)}	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
						OC 100		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.1 TURBO D	X1	P8C (XUD11BTE)	80 (109)	06/95 - 11/96	LX 572	OC 100	KX 63/1	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
				12/96 - 02/99	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
					LX 572	OC 100	KX 74	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 2.1 TURBO D	X2	P8C (XUD11BTE)	80 (109)	01/98 - 02/99	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
						HX 148D ^{(635)AL4(406)}	KX 74	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
						OC 100		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 3.0 I	X1	XFZ (ES9J4)	140 (190)	01/97 - 04/03	LX 572	OC 503	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
XANTIA 3.0 V6	X2	XFZ (ES9J4)	140 (190)	01/98 - 04/03	LX 572	OC 976		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾
						HX 148D ^{(635)AL4(406)}	KL 248	LA 8 ⁽¹¹⁴⁾
						OC 503		LAK 8 ⁽¹¹⁴⁾

XM

XM 2.0		XU10J2	89 (121)	08/94 - 07/99	LX 333	OC 976	KL 9	
XM 2.0 I	Y4	RFV (XU10J4R)	97 (132)	05/94 - 10/00	LX 333	OC 100	KL 9	LA 26
XM 2.0 TURBO	Y4	RGX (XU10J2TE), RGY (XU10J2TE/Z)	108 (147)	05/94 - 10/00	LX 333	OC 976	KL 9	LA 26
						OC 100		
XM 2.1 D12	Y3	P9A (XUD11A)	60 (82)	07/94 - 06/96	LX 333	OC 976	KX 9D ⁽³⁵⁾	LA 26
XM 2.1 TD	Y4	P8A (XUD11ATE), P8C (XUD11BTE), PHZ (XUD11ATE), PJZ (XUD11ATE)	80 (109)	05/94 - 10/00	LX 333	OC 100	KX 24D ⁽³⁶⁾	LA 26
						OC 976		
XM 2.5 TD	Y4	THY (DK5ATE)	95 (129)	05/94 - 06/98	LX 333	OC 503	KX 9D ⁽³⁵⁾	LA 26
				07/98 - 10/00	LX 333	OC 976	KX 24D ⁽³⁶⁾	LA 26
XM 3.0 V6	Y4	UFZ (ZPJ/Z)	123 (167)	05/94 - 02/97	LX 333	OC 503	KL 9	LA 26
				03/97 - 10/00	LX 333		KL 9	LA 26
XM 3.0 V6		XFZ (ES9J4)	140 (190)	04/97 - 10/00	LX 333	OC 503	KL 248	LA 26



XM

XM 3.0 V6	Y3	SKZ (ZPJ4/Z), UKZ (ZPJ4/Z)	147 (200)	05/94 - 10/00	LX 333	OC 503	KL 9	LA 26
XM BREAK 2.0		XU10J2	89 (121)	08/94 - 07/99	LX 333	OC 976	KL 9	

XSARA PICASSO

XSARA PICASSO 1.6	NFV (TU5JP)		70 (95)	12/99 - 06/04	LX 643	OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP	KL 248	LA 153
				07/04 - 12/10	LX 643	10096 OX 339/2D	KL 248	LAK 153
						⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10097		LA 153
XSARA PICASSO 1.6	NFU (TU5JP4)		80 (109)	09/05 - 12/11	LX 1745	OX 339/2D	∞	LA 153
								LAK 153
XSARA PICASSO 1.6	9HX (DV6ATED4)		66 (90)	09/05 - 12/11	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 153
HDI								LAK 153
XSARA PICASSO 1.6	9HY (DV6TED4), HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	05/04 - 12/11	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 153
								LAK 153
XSARA PICASSO 1.6 I	NFZ (TU5JP)		65 (88)	12/99 - 09/01	LX 643	OC 976	KL 248	LA 153
								LAK 153
XSARA PICASSO 1.8	6FZ (EW7J4)		85 (115)	02/00 - 08/05	LX 642	OC 976	KL 248	LA 153
								LAK 153
XSARA PICASSO 2.0	RFN (EW10J4)		100 (136)	01/03 - 06/12	LX 642	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 153
								LAK 153
XSARA PICASSO 2.0	RHY (DW10TD)		66 (90)	12/99 - 12/11	LX 645/1	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 153
HDI								LAK 153
XSARA PICASSO 2.0			80 (109)	12/99 -	LX 645/1	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 153
HDI								LAK 153

XSARA

XSARA 1.4 HDI	N0/1/2	8HX (DV4TD)	50 (68)	01/03 - 08/05	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.4 I	N0/1/2	KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	04/97 - 06/00	LX 715	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
				07/00 - 08/00	LX 715	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
				09/00 - 08/05	LX 643	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577	KL 248	LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.4 I	N0/1/2	KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	03/98 - 06/00	LX 715	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
				07/00 - 08/00	LX 715	OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
				09/00 - 03/05	LX 643	OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.5 D	N0/1/2	VJZ (TUD5)	42 (57)	04/97 - 09/00	LX 597	OC 100 OC 976	KC 51	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾



XSARA

XSARA 1.6	N0/1/2	NFU (TU5JP4)	80 (109)	09/00 - 05/04	LX 643	OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
				06/04 - 03/05	LX 643	OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.6	N0/1/2	NFU (TU5JP4)	80 (109)	09/00 - 05/04	LX 643	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
				06/04 - 08/05	LX 643	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.6 I	N0/1/2	NFZ (TU5JP)	65 (88)	04/97 - 06/00	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
				07/00 - 09/00	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10096	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.8 D	N0/1/2	161A (XUD7), A9A (XUD7)	43 (58)	04/97 - 09/00	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.8 I	N0/1/2	LFX (XU7JB)	66 (90)	04/97 - 09/00	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.8 I	N0/1/2	LFZ (XU7JP)	74 (101)	04/97 - 09/00	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.8 I	N0/1/2	LFY (XU7JP4)	81 (110)	04/97 - 09/00	LX 744 LX 1283 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.9 D	N0/1/2	DJY (XUD9A)	50 (68)	04/97 - 09/00	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.9 D	N0/1/2	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (70)	07/98 - 08/00	LX 486	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾
				09/00 - 08/05	LX 486	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾



XSARA

XSARA 1.9 D	N0/1/2	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (70)	02/99 - 08/00	LX 486	OC 100 OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
				09/00 - 03/05	LX 486	OC 100 OC 976	KX 84D	
XSARA 1.9 SD	N0/1/2	DHV (XUD9BSD)	55 (75)	01/98 - 09/00	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 1.9 TD	N0/1/2	DHY (XUD9TE/Y)	66 (90)	04/97 - 09/00	LX 502 ⁽³⁴⁾ LX 852 ⁽²⁰⁾	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0		RFV (XU10J4R)	97 (132)	07/98 - 09/00	LX 502	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0	N0/1/2	RFN (EW10J4)	100 (136)	09/00 - 03/05	LX 643	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0	N0/1/2	RFN (EW10J4)	100 (136)	09/00 - 08/05	LX 643	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0	N0/1/2	RFS (XU10J4RS)	120 (163)	04/97 - 09/00	LX 502	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0 HDI	N0/1/2	RHY (DW10TD)	66 (90)	02/99 - 08/00	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾
				09/00 - 10/00	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
				11/00 - 03/05	LX 645/1	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾



XSARA

XSARA 2.0 HDI	N0/1/2	RHY (DW10TD)	66 (90)	02/99 - 08/00	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾
				09/00 - 10/00	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
				11/00 - 08/05	LX 645/1	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0 HDI	N0/1/2	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	05/01 - 03/05	LX 645/1	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0 HDI	N0/1/2	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	05/01 - 08/05	LX 645/1	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 184 ⁽⁹⁴⁾ LAK 8 ⁽⁹⁴⁾ LAK 184 ⁽⁹⁴⁾
XSARA 2.0 I	N0/1/2	RFS (XU10J4RS)	120 (163)	02/98 - 03/05	LX 502	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾ LA 135 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽⁹⁴⁾

ZX

ZX 1.1	N2	HDZ (TU1M)	44 (60)	03/91 - 08/91	LX 291	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 63 OF	LA 8 LAK 8
				09/91 - 06/97	LX 384	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 63 OF	LA 8 LAK 8
ZX 1.4	N2	KDZ (TU3M/Z)	55 (75)	03/91 - 08/91	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				09/91 - 06/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 06/97	LX 384	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 1.4 I	N2	KDX (TU3M/Z), KDZ (TU3M/Z), KFX (TU3JP)	55 (75)	03/91 - 06/96	LX 384	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 06/97	LX 384	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 1.4 I	N2	KDX (TU3M/Z), KDY (TU3M), KFX (TU3JP)	55 (75)	10/93 - 06/96	LX 384	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 10/97	LX 384	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8



ZX

ZX 1.6	N2	BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)	66 (90)	07/94 - 06/96 07/96 - 10/97	LX 488 ⁽¹¹⁹⁾ LX 520 ⁽¹¹⁶⁾ LX 488 ⁽¹¹⁹⁾ LX 520 ⁽¹¹⁶⁾	OC 100 OC 976 OC 100 OC 976	KL 14 KL 248	LA 8 LAK 8 LA 8 LAK 8
ZX 1.6 I	N2	BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)	65 (88)	03/91 - 08/91 09/91 - 06/96 07/96 - 06/97	LX 291 LX 488 ⁽¹¹⁹⁾ LX 520 ⁽¹¹⁶⁾ LX 488 ⁽¹¹⁹⁾ LX 520 ⁽¹¹⁶⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 14 KL 14 KL 248	LA 8 LAK 8 LA 8 LAK 8 LA 8 LAK 8
ZX 1.6 I	N2	BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)	65 (88)	10/93 - 06/96 07/96 - 10/97	LX 488 ⁽¹¹⁹⁾ LX 520 ⁽¹¹⁶⁾ LX 488 ⁽¹¹⁹⁾ LX 520 ⁽¹¹⁶⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 14 KL 248	LA 8 LAK 8 LA 8 LAK 8
ZX 1.8	N2	LFZ (XU7JP)	76 (103)	03/91 - 06/96 07/96 - 10/97	LX 488 LX 488	OC 100 OC 976 OC 100 OC 976	KL 14 KL 248	LA 8 LAK 8 LA 8 LAK 8
ZX 1.8 D	N2	161A (XUD7)	44 (60)	06/93 - 10/97	LX 486	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 LAK 8
ZX 1.8 I	N2	LFZ (XU7JP)	74 (101)	07/92 - 06/96 07/96 - 10/97	LX 488 LX 488	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 14 KL 248	LA 8 LAK 8 LA 8 LAK 8
ZX 1.8 I	N2	LFY (XU7JP4)	81 (110)	01/96 - 02/98	LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 1.9	N2	D6E (XU9JA)	93 (126)	03/91 - 06/97	LX 502	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 1.9 D	N2	DJZ (XUD9A)	47 (64)	03/91 - 10/97	LX 486	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 LAK 8
ZX 1.9 D		D9B (XUD9A/U), DJY (XUD9A)	50 (68)	07/93 - 10/97	LX 486	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 LAK 8
ZX 1.9 DT	N2	DHY (XUD9TE/Y)	65 (88)	07/94 - 10/97	LX 502	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 LAK 8



ZX

ZX 1.9 I	N2	DKZ (XU9JA)	88 (120)	03/91 - 06/93	LX 126	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/93 - 06/96	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 06/97	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 1.9 TD	N2	DHY (XUD9TE/Y)	66 (90)	07/92 - 10/97	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 8 LAK 8
ZX 2.0 I	N2	RFX (XU10J2C)	89 (121)	07/92 - 06/96	LX 488	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 06/97	LX 488	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 2.0 I	N2	RFX (XU10J2C)	90 (122)	07/94 - 06/96	LX 488	OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 10/97	LX 488	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 2.0 I	N2	RFT (XU10J4/Z)	110 (150)	06/94 - 06/96	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 06/97	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 2.0 I	N2	RFS (XU10J4RS)	120 (163)	05/96 - 06/96	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 14	LA 8 LAK 8
				07/96 - 06/97	LX 502	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
ZX 2.0 I	N2	RFS (XU10J4RS)	122 (166)	09/96 - 10/97	LX 502	OC 100 OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

BERLINGO

BERLINGO BLUEHDI		BHW (DV6FE)	55 (75)	06/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO BLUEHDI		BHY (DV6FD)	73 (99)	06/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO BLUEHDI		YHY (DV5RD)	75 (102)	06/18 -	LX 3987			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
BERLINGO BLUEHDI		YHZ (DV5RC)	96 (131)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



BERLINGO

BERLINGO PURETECH	HNP (EB2ADT)	81 (110)	06/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
-------------------	--------------	----------	---------	-------------	--------	-------------------------------	------------------------------------

C15

C15 1.1	VD	109K, E1A	35 (48)	10/84 - 06/92	LX 110	OC 98		WITHOUT CABIN FILTER
				07/92 - 12/96	LX 110	OC 98	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
C15 1.1	VD	HDZ (TU1M)	44 (60)	07/88 - 06/92	LX 291	OC 100 OC 976		WITHOUT CABIN FILTER
				07/92 - 12/96	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
C15 1.4	VD	K1H (TU3A)	49 (67)	07/87 - 02/91	LX 291	OC 100 OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
				03/91 - 12/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
C15 1.4	VD	KDY (TU3FM), KDY (TU3M)	55 (75)	05/91 - 12/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
C15 1.4 E	VD	150D (XY7)	44 (60)	05/87 - 06/92	LX 110	OC 98		WITHOUT CABIN FILTER
				07/92 - 12/96	LX 110	OC 98	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
C15 1.8 D	VD	161A (XUD7)	44 (60)	07/86 - 05/92	LX 486	OC 100 OC 976	KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 23D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
				06/92 - 12/00	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	WITHOUT CABIN FILTER

JUMPER

JUMPER 1.9 D		DJY (XUD9A)	50 (68)	07/99 - 04/02	LX 478/1	OC 100 OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 1.9 D		D9B (XUD9A/U)	51 (69)	02/94 - 04/02	LX 478/1	OC 100 OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 1.9 TD		DHX (XUD9TF/BTF)	66 (90)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 1.9 TD		D8C (XUD9UTF)	66 (90)	08/94 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 1.9 TD		D8C (XUD9UTF)	68 (92)	02/94 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.0		RFW (XU10J2U)	80 (109)	02/94 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.0		XU10J2	81 (110)	04/02 -	LX 611	OC 100 OC 976	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.0 4X4	230L	RFW (XU10J2U)	80 (109)	10/96 - 01/02	LX 611	OC 100 OC 976	∞	LA 123
JUMPER 2.0 BIVALENT		XU10J2	81 (110)	02/03 -	LX 611	OC 100 OC 976	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.0 HDI		RHV (DW10TD)	62 (84)	11/01 - 04/02	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.0 HDI		RHV (DW10UTD)	62 (84)	04/02 - 12/04	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
				01/05 -	LX 611	OC 976	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.2 HDI		4HY (DW12UTED)	74 (101)	02/02 - 12/04	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
				01/05 -	LX 611	OC 976	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.2 HDI		4HV (P22DTE)	74 (101)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D		LA 411 LAK 411



JUMPER

JUMPER 2.2 HDI	4HV (P22DTE)	74 (101)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
JUMPER 2.2 HDI	4HG (P22DTE)	81 (110)	07/11 - 09/13 10/13 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D OC 1252	KX 208D	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411
JUMPER 2.2 HDI	4HU (P22DTE)	88 (120)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D		LA 411 LAK 411
JUMPER 2.2 HDI	4HU (P22DTE)	88 (120)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
JUMPER 2.2 HDI	4HH (P22DTE)	96 (130)	07/11 - 09/13 10/13 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D OC 1252	KX 208D	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411
JUMPER 2.2 HDI	4HJ (P22DTE)	110 (150)	07/11 - 09/13 10/13 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D OC 1252	KX 208D	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411
JUMPER 2.5 D	T9A (DJ5)	63 (86)	03/94 - 04/02	LX 478/1	OC 503	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.5 DT	THZ (DJ5T)	76 (103)	10/96 - 08/97	LX 611	OC 503	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.5 TD	T8A (DJ5T)	76 (103)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 503	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.5 TDI	THX (DJ5TED)	79 (107)	12/96 - 04/02	LX 611	OC 503	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.8 D	8140.63 (F28D)	64 (87)	01/99 - 02/02	LX 611	OC 248	KC 38	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.8 HDI		93 (126)	10/00 - 01/02	LX 611	OC 248	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.8 HDI	8140.43S	94 (128)	09/00 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.8 HDI	F28TDCR	94 (128)	02/02 - 09/02 10/02 - 12/04 01/05 - 06/06	LX 611 LX 611 LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆ OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆ OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 140 KC 195 KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.8 HDI	8140.43S	94 (128)	04/02 - 09/02 10/02 - 12/04 01/05 -	LX 611 LX 611 LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆ OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆ OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 140 KC 195 KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 2.8 HDI	8140.43N	107 (146)	05/04 - 12/04 01/05 -	LX 611 LX 611	OC 248 OC 248	KC 195 KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
JUMPER 3.0 HDI	F30DTE (F1CE3481N)	107 (146)	07/10 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KX 208D	LA 411 LAK 411
JUMPER 3.0 HDI	F1CE0481D (F30DT)	115 (156)	07/10 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KX 208D	LA 411 LAK 411
JUMPER 3.0 HDI	F1CE0481D (F30DT)	116 (157)	09/06 -	LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613		LA 411 LAK 411
JUMPER 3.0 HDI	F1CE0481D (F30DT)	116 (157)	09/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KX 208D	LA 411 LAK 411



JUMPER

JUMPER 3.0 HDI	F1CE3481E (F30DTE)130 (177)	07/11 - 06/12	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613 OC 613	KL 567 KL 977D	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411
----------------	-----------------------------	---------------	--	------------------	-------------------	--

JUMPY

JUMPY 1.6	1580 SPI, 220 A2.000	58 (79)	10/95 - 06/96	LX 572	OC 983	KL 9	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
			07/96 - 08/00	LX 572	OC 983	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
JUMPY 1.6 HDI	9HU (DV6UTED4)	66 (90)	01/07 -	LX 1617 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6UTED4} LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DU, DV6UC}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 412 LAK 412
JUMPY 1.6 HDI	9HU (DV6UTED4)	66 (90)	01/07 -	LX 1617 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6UTED4} LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DU, DV6UC}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DU, DV6UC}	LA 412 LAK 412
JUMPY 1.9 D	D9B (XUD9A/U)	51 (69)	10/95 - 08/98	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
JUMPY 1.9 D	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (69)	04/98 - 10/06	LX 572 LX 1296 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KX 84D	LA 8 LAK 8
JUMPY 1.9 TD	DHX (XUD9TF/BTF)	66 (90)	10/95 - 08/00	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
JUMPY 1.9 TD	D8B (XUD9TF)	68 (92)	04/96 - 11/03	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
JUMPY 1.9 TD	D8B (XUD9TE)	68 (92)	10/99 - 10/06	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167
JUMPY 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	04/00 - 12/06	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4⁽⁴⁰⁶⁾} OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
JUMPY 2.0 HDI	RHX (DW10BTED)	69 (94)	10/99 - 10/06	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 LAK 8
JUMPY 2.0 HDI	AHY (DW10CE)	72 (98)	07/11 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
JUMPY 2.0 HDI	AHY (DW10CE)	72 (98)	07/11 -	LX 2022	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
JUMPY 2.0 HDI	RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10BTED+), RHZ (DW10CTED), RHZ (DW10CTED+)	80 (109)	03/00 - 10/06	LX 1296	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 LAK 8
JUMPY 2.0 HDI	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	03/00 - 10/06	LX 1296	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 LAK 8
JUMPY 2.0 HDI	RHK (DW10UTED4)	88 (120)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 412 LAK 412
JUMPY 2.0 HDI	AHZ (DW10CD)	94 (128)	07/11 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
JUMPY 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 412 LAK 412
JUMPY 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	07/10 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
JUMPY 2.0 I	RFN (EW10J4)	102 (138)	03/00 - 10/06	LX 572	OC 976	KL 248	LA 8 LAK 8
JUMPY 2.0 I	RFH (EW10A)	103 (140)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 412 LAK 412



NEMO

NEMO 1.3 HDI	AA_	FHZ (F13DTE5)	55 (75)	10/10 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 457 LAK 457
NEMO 1.4	AA_	KFV (TU3A)	54 (73)	02/08 -				LA 457 LAK 457
NEMO 1.4	AA_	KFT (TU3A), KFV (TU3A)	54 (73)	04/09 -	LX 2738	OX 339/2D	∞	LA 457 LAK 457
NEMO 1.4 HDI	AA_	8HS (DV4TED)	50 (68)	02/08 -		OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 457 LAK 457
NEMO 1.4 HDI	AA_	8HS (DV4TED)	50 (68)	04/09 -	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 457 LAK 457

CUPRA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ATECA

ATECA 2.0 TSI 4DRIVE	DNUE		221 (300)	09/18 -	LX 3955 KIT	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
----------------------	------	--	-----------	---------	-------------	----------	---	------------------------------

LEON

LEON 2.0 TSI			213 (290)	08/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D		
LEON ST 2.0 TSI			213 (290)	08/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D		
LEON ST 2.0 TSI 4DRIVE			221 (300)	08/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D		

DACIA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

DOKKER

DOKKER 1.2 TCE		H5F 402, H5F 408	85 (115)	11/12 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.2 TCE		H5F 408	85 (116)	07/15 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.2 TCE 115		H5F 402	84 (114)	12/12 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.3 TCE 130		H5H 470	96 (131)	03/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.5 BLUE DCI 95		K9K 872	70 (95)	12/18 -	LX 3542			LA 891 LAK 891 LAO 891



DOKKER

DOKKER 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626, K9K 872	55 (75)	11/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626	66 (90)	11/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.6	K7M 812, K7M 828	61 (83)	11/12 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.6		75 (102)	04/15 -	LX 3542	OC 1198 OC 1566	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.6		75 (102)	04/15 -	LX 3542	OC 467	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.6 LPG	K7M 812, K7M 828	61 (83)	11/13 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.6 LPG		75 (102)	04/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER 1.6 LPG	H4M 740	80 (109)	08/18 -	LX 3542	OC 1566		LA 891 LAK 891 LAO 891
DOKKER EXPRESS 1.6 LPG	H4M 740	75 (102)	04/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891

DUSTER

DUSTER 1.0 TCE 100	H4D 450, H4D 460	74 (101)	01/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.2 TCE	H5F 404, H5F 408	92 (125)	10/13 - 01/18	LX 3542	OX 968D	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.2 TCE	H5F 410	92 (125)	06/15 - 01/18	LX 3542	OX 968D	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.2 TCE 125	H5F 408	92 (125)	10/17 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.2 TCE 125 4X4	H5F 404	92 (125)	10/13 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.2 TCE 125 4X4	H5F 410	92 (125)	10/17 -	LX 3542	OX 968D		LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.3 TCE 130	H5H 470, H5H 480	96 (131)	01/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 923 LAK 923 LAO 923



DUSTER

DUSTER 1.3 TCE 130 4X4	H5H 470, H5H 480	96 (131)	01/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.3 TCE 150	H5H 470, H5H 480	110 (150)	01/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.3 TCE 150 4X4	H5H 470, H5H 480	110 (150)	01/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.5 DCI	K9K 796, K9K 830	63 (86)	04/10 - 01/18	LX 3144	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 612, K9K 884, K9K 892	66 (90)	10/10 - 10/14	LX 1953	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 - 01/18	LX 3542	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 884, K9K 894	66 (90)	10/10 - 10/14	LX 1953	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 - 01/18	LX 3542	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 884, K9K 892	66 (90)	04/11 - 10/14	LX 1953	OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 -	LX 3542	OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 656	66 (90)	10/17 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.5 DCI		70 (95)	10/17 -	LX 3542			LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.5 DCI	K9K 896, K9K 898	79 (107)	06/10 -	LX 1953	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾



DUSTER

DUSTER 1.5 DCI	K9K 896	79 (107)	06/10 - 10/14	LX 1953	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 - 01/18	LX 3542	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 666, K9K 856	80 (109)	04/13 -	LX 3542	OC 727	KX 338/26D	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898	80 (109)	08/13 - 10/14	LX 1953	OC 727 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K856/} _{K9K858/K9K898} OC 978 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K658}	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 - 01/18	LX 3542	OC 727 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K856/} _{K9K858/K9K898} OC 978 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K658}	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 666, K9K 667, K9K 856, K9K 858	80 (109)	08/13 - 01/18	LX 3542	OC 727	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 656, K9K 667	80 (109)	10/17 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.5 DCI	K9K 856, K9K 858, K9K 898	81 (110)	10/10 - 01/18	LX 1953 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 898} LX 3542	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898	81 (110)	08/13 - 01/18	LX 1953	OC 727	KL 781	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI	K9K 872, K9K 874	85 (116)	10/17 -	LX 3542		KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.5 DCI 4X4	K9K 884, K9K 892	66 (90)	04/11 - 10/14	LX 1953	OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 -	LX 3542	OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.5 DCI 4X4	K9K 658, K9K 858	80 (109)	04/13 - 10/14	LX 1953	OC 727	KX 338/26D	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
			11/14 -	LX 3542	OC 727	KX 338/26D	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾



DUSTER

DUSTER 1.5 DCI 4X4	K9K 658	80 (109)	10/17 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.5 DCI 4X4	K9K 872, K9K 874	85 (116)	10/17 -	LX 3542		KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.6	K4M 690, K4M 696	77 (105)	04/10 - 01/18	LX 773	OC 467	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6	K4M 606	77 (105)	06/10 - 01/18	LX 773	OC 467	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 4X4	K4M 606	77 (105)	04/11 -	LX 773	OC 467		LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 HI-FLEX	K4M 696	77 (105)	04/11 -	LX 773	OC 467		LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 LPG	K4M 616, K4M 642	77 (105)	04/11 - 01/18	LX 773	OC 467	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 SCE	H4M 438, H4M 738	84 (115)	06/15 - 01/18	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 SCE	H4M 430, H4M 730, H4M 738	84 (115)	06/15 - 01/18	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 SCE	H4M 740	84 (115)	06/15 - 01/18	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566		LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 SCE 115		84 (115)	06/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 SCE 115	H4M 738	84 (115)	10/17 -	LX 3542	OC 1566		LA 923 LAK 923 LAO 923
DUSTER 1.6 SCE 115 4X4		84 (115)	06/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LA 1274 ⁽²⁸⁾ LAK 230 ⁽⁷¹⁴⁾ LAO 230 ⁽⁷¹⁴⁾
DUSTER 1.6 SCE 115 4X4		84 (115)	10/17 -	LX 3542	OC 1198 OC 1566		LA 923 LAK 923 LAO 923



DUSTER

DUSTER 1.6 SCE 115 LPG	H4M 740	80 (109)	10/17 -	LX 3542	OC 1198 OC 1566		LA 923 LAK 923 LAO 923
---------------------------	---------	----------	---------	---------	--------------------	--	------------------------------

LODGY

LODGY 1.2 TCE	H5F 402, H5F 408	85 (115)	03/12 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.3 TCE 130	H5H 470	96 (131)	01/19 -	LX 3542	OX 968D		LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.5 BLUE DCI 115	K9K 872	85 (116)	08/18 -	LX 3542			LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.5 BLUE DCI 95	K9K 872	70 (95)	08/18 -	LX 3542			LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626	66 (90)	03/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.5 DCI	K9K 846	79 (107)	01/13 -	LX 3542	OC 727	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.5 DCI	K9K 666, K9K 846	80 (109)	06/15 -	LX 3542	OC 727	KX 338/26D	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.6	K7M 812, K7M 828	61 (83)	03/12 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.6 LPG	K7M 812, K7M 828	61 (83)	11/13 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.6 LPG		75 (102)	04/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.6 LPG	H4M 740	80 (109)	08/18 -	LX 3542	OC 1566	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
LODGY 1.6 SCE	H4M 740	75 (102)	06/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891

LOGAN

LOGAN 1.2	D4F 732	55 (75)	02/06 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.2 LPG	D4F 734	55 (75)	02/06 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230



LOGAN

LOGAN 1.4	K7J 710, K7J 714	55 (75)	09/04 - 09/09 10/09 - 10/11	LX 2844 LX 2844	OC 467 OC 467	KL 416/1 KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230 LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.5 DCI	K9K 790	48 (65)	09/05 - 09/09 10/09 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467 OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾ KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.5 DCI	K9K 792	50 (68)	01/06 - 09/09 10/09 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467 OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾ KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.5 DCI	K9K 892	55 (75)	05/10 -	LX 1953	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.5 DCI	K9K 796	63 (86)	09/07 - 09/09 10/09 -	LX 1258 LX 1258	OC 471 OC 727 OC 471 OC 727	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾ KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.5 DCI	K9K 892	65 (88)	05/10 -	LX 1953	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6	K7M 710	64 (87)	02/07 - 09/09 10/09 - 11/11 12/11 -	LX 2844 LX 2844 LX 2061/1	OC 467 OC 467 OC 467	KL 416/1 KL 416/1 KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230 LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6	K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698	77 (105)	02/06 - 09/09 10/09 -	LX 773 LX 773	OC 467 OC 467	KL 416/1 KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6	K4M 690	77 (105)	11/09 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6	K4M 696	77 (105)	07/10 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230



LOGAN

LOGAN 1.6 BIFUEL	K7M 718	62 (84)	05/10 - 11/11	LX 2844	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
			12/11 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6 BIFUEL	K7M 800	62 (84)	05/10 - 11/11	LX 2844	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
			12/11 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6 BIFUEL	K7M 710	64 (87)	11/08 - 11/11	LX 2844	OC 467		LA 230 LAK 230 LAO 230
			12/11 -	LX 2061/1	OC 467		LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6 I	K7M 710	64 (87)	09/04 - 09/09	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
			10/09 - 11/11	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
			12/11 -	LX 2061/1	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6 MPI	K7M 800	62 (84)	05/10 - 10/11	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
			11/11 -	LX 2061/1	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN 1.6 MPI	K7M 800	62 (84)	05/10 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN II 0.9 TCE	H4B 400, H4B 408	66 (90)	10/12 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.0 SCE 75	B4D 400, B4D 401	54 (73)	01/17 -	LX 3542	OC 727	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.2		54 (73)	05/15 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.2	D4F 732	55 (75)	10/12 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.2	D4F 732	55 (75)	02/13 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.2 LPG	D4F 734	55 (75)	10/12 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923



LOGAN

LOGAN II 1.2 LPG	D4F 734	55 (75)	02/13 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.5 BLUE DCI 95	K9K 872	70 (95)	05/18 -			KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626, K9K 872	55 (75)	10/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626	55 (75)	02/13 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN II 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626	66 (90)	10/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN MCV 1.6 BIFUEL	K7M 718	62 (84)	05/10 -	LX 2844	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
LOGAN MCV II 1.0 SCE 75	B4D 400, B4D 401	54 (73)	12/16 -	LX 3542	OC 727	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN MCV II 1.2	D4F 732	54 (73)	05/15 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN MCV II 1.5 BLUE DCI 95	K9K 872	70 (95)	10/18 -	LX 3542		KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN MCV II 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626	66 (90)	02/13 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN MCV II TCE 90	H4B 400, H4B 408	66 (90)	02/13 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
LOGAN MCV II TCE 90 LPG	H4B 405, H4B 410	66 (90)	09/15 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923

SANDERO

SANDERO 1.2	D4F 732	55 (75)	11/08 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.4 I	K7J 710	55 (75)	06/08 -	LX 2844	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.4 LPG	K7J 714	53 (72)	01/09 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.5 DCI	K9K 792	50 (68)	11/08 -	LX 1258	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.5 DCI	K9K 892	55 (75)	05/10 -	LX 1953	OC 471 OC 727	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230



SANDERO

SANDERO 1.5 DCI	K9K 796	63 (86)	11/08 -	LX 1258	OC 471 OC 727	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.5 DCI	K9K 892	65 (88)	05/10 -	LX 1953	OC 471 OC 727	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.6	K7M 800	62 (84)	05/10 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.6	K4M 690, K4M 694	77 (105)	07/11 -	LX 773	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.6 BIFUEL	K4M 690, K4M 694, K4M 696	77 (105)	01/11 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.6 I	K7M 710	64 (87)	06/08 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.6 LPG	K7M 818	62 (84)	05/10 - 10/12	LX 2061/1	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO II 0.9 TCE	H4B 400	66 (90)	10/12 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.0 SCE 75	B4D 400, B4D 401	54 (73)	12/16 -	LX 3542	OC 727	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.2	D4F 732	54 (73)	05/15 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.2	D4F 732	55 (75)	10/12 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.2 LPG	D4F 732	55 (75)	10/12 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626, K9K 838, K9K 872	55 (75)	10/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.5 DCI	K9K 612, K9K 626	66 (90)	10/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.5 DCI	K9K 872	70 (95)	08/18 -	LX 3542			LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II 1.6	K4M 694	77 (105)	01/13 -	LX 2061/1	OC 467	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
SANDERO II TCE 90 LPG		66 (90)	09/15 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923



SOLENZA

SOLENZA 1.4	E7J 262	55 (75)	02/03 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER
SOLENZA 1.9 D	F8Q 636	46 (63)	02/03 -	LX 993	OC 467	KX 79D ⁽³⁵⁾ KX 81D ⁽¹⁸⁹⁾	WITHOUT CABIN FILTER

1310

1310 1.3	810-02/99	40 (54)	05/83 - 07/04	LX 130	OC 384	KL 13 OF KL 13 SB	WITHOUT CABIN FILTER
----------	-----------	---------	---------------	--------	--------	----------------------	----------------------

DAEWOO

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ESPERO

ESPERO 1.5 I	KLEJ G15MF	55 (75)	10/97 - 09/99	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
ESPERO 1.5 I	KLEJ A15MF	66 (90)	02/95 - 06/99	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
ESPERO 1.8 I	KLEJ C18LE	66 (90)	02/95 - 09/99	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
ESPERO 1.8 I	KLEJ C18LE	70 (95)	02/95 - 06/99	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
ESPERO 2.0 DLX	C20LE	77 (105)	02/95 - 06/99	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER

EVANDA

EVANDA 2.0 I	L88, X 20 SED	96 (131)	08/02 -	LX 2907	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 368
--------------	---------------	----------	---------	---------	-------------------	--------	--------

KALOS

KALOS 1.2	B12S1, F12S3	53 (72)	04/03 -	LX 1915	OC 1253	KL 470	LA 361 LAK 361
KALOS 1.4	KLAS F14S3	61 (83)	09/02 -	LX 1915	OC 90 OC 90 OF	KL 470	LA 361 LAK 361
KALOS 1.4	KLAS F14D3	69 (94)	04/03 -	LX 1915	OC 90 OC 90 OF	KL 470	LA 361 LAK 361

KORANDO

KORANDO 2.0 I	M 161.950	94 (128)	02/99 -	LX 526	OX 133D		WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 2.3	M 161.970	105 (143)	01/99 -	LX 2047	OX 133D		WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 2.9 D	MB-OM 662	72 (98)	01/99 -	LX 96	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 2.9 TD	MB-OM 601 29TD	88 (120)	01/99 -	LX 95	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 22 ⁽⁵⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 3.2 I	M 104.995	156 (212)	01/99 -	LX 96	OX 133D	KL 65	WITHOUT CABIN FILTER



LACETTI

LACETTI 1.4 I	F14D3	70 (95)	02/04 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
LACETTI 1.6 I	F16D3	80 (109)	02/04 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
LACETTI 1.8 I	T18SED	90 (122)	02/04 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362

LANOS

LANOS 1.4	KLAT	L13(82CUL4)	55 (75)	05/97 - 09/02	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
				10/02 -	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾ LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾
LANOS 1.5	KLAT	LX6(91CUL4)	63 (86)	05/97 - 09/02	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
				10/02 -	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾ LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾
LANOS 1.5	KLAT	L43(91CUL4)	73 (99)	10/97 - 06/99	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾
LANOS 1.5	KLAT	L43(91CUL4)	73 (99)	10/97 - 06/99	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾
LANOS 1.6		L44(98CUL4)	78 (106)	02/97 - 09/02	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
				10/02 -	LX 827	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾ LA 854 ⁽⁴⁵⁷⁾

LEGANZA

LEGANZA 2.0 I	T20SED	93 (126)	07/00 - 04/04	LX 828	OC 90 OC 90 OF	KL 573	
LEGANZA 2.0I	X 20 SED	98 (133)	06/97 - 12/02	LX 828	OC 90 OC 90 OF	KL 573	
LEGANZA 2.2 I	KLAV	T22SED	100 (136)	04/99 - 12/02	LX 828	OC 90 OC 90 OF	KL 578

MATIZ

MATIZ 0.8 I	F8CV	38 (52)	09/98 - 06/04	LX 877	OC 292	KL 573	WITHOUT CABIN FILTER
			07/04 -	LX 877	OC 1253	KL 573	WITHOUT CABIN FILTER
MATIZ 1.0 I	B10S	47 (64)	01/03 -	LX 877	OC 1253	KL 573	LA 624 WITHOUT CABIN FILTER

MUSSO

MUSSO 2.2 TD	MB OM 601	74 (101)	09/99 -		OX 38D	KL 33 OF KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER	
MUSSO 2.3 I	M 111.970	103 (140)	01/99 -	LX 2047	OX 133D		WITHOUT CABIN FILTER	
MUSSO 2.9 D	FJ	MB-OM 662	73 (99)	01/99 - 09/99	LX 96	OX 38D	KL 33 OF KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
MUSSO 2.9 TD	MB-OM 601 29TD	88 (120)	01/99 -	LX 2047	OX 38D	KL 33 OF KC 22	WITHOUT CABIN FILTER	
MUSSO 3.2 I	M 104.992	162 (220)	01/99 -	LX 2047	OX 133D	KL 65	WITHOUT CABIN FILTER	



NEXIA

NEXIA 1.5	KLETN	G15MF	44 (60)	08/96 - 08/97	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
NEXIA 1.5	KLETN	G15MF	52 (71)	02/95 - 08/97	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
NEXIA 1.5	KLETN	G15MF	55 (75)	02/95 - 08/97	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
NEXIA 1.5	KLETN	A15MF	66 (90)	02/95 - 08/97	LX 316	OC 90 OC 90 OF	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
NEXIA 1.8	KLETN	C18LE	74 (101)	02/95 - 06/08	LX 316	OC 405/3	KL 158	

NUBIRA

NUBIRA 1.6		A16DMS	76 (103)	07/00 -	LX 829	OC 90	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 1.6	KLAJ	A16DMS	78 (106)	05/97 -	LX 829	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
NUBIRA 1.6		F16D3	80 (109)	07/03 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 1.6 I	KLAJ	A16SMS	66 (90)	06/97 -	LX 829	OC 90	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
NUBIRA 1.8	KLAJ	C18LE	70 (95)	04/97 - 05/99	LX 829	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
NUBIRA 1.8		T18SED	90 (122)	07/03 -	LX 2679	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 2.0		T20SED	93 (126)	12/00 -	LX 829	OC 90 OC 90 OF	KL 573	
NUBIRA 2.0		T20SED	93 (126)	12/00 -	LX 829	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 362 LAK 362
NUBIRA 2.0	KLAJ	X 20 SED, Z20L	98 (133)	05/97 -	LX 829	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 476 ⁽¹³⁴⁾
NUBIRA 2.0 CDX	KLAJ	T20SED	93 (126)	08/02 - 07/03	LX 829	OC 405/3	KL 573	

RACER

RACER 1.5		G15MF	52 (71)	03/95 - 12/97	LX 316			
-----------	--	-------	---------	---------------	--------	--	--	--

REZZO

REZZO 1.6 I		A16DMS	77 (105)	09/00 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
REZZO 1.6 SX		L44(96CUL4)	66 (90)	08/01 - 12/04	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 377/S
REZZO 1.8 I	KLAU		66 (90)	09/00 - 12/04	LX 2960	OC 90	KL 573	LA 377/S
REZZO 1.8 I		F18D2	67 (91)	09/00 -	LX 2960	OC 90	KL 573	LA 377/S
REZZO 1.8 I		A18DMS	72 (98)	09/00 -	LX 2960	OC 90	KL 573	LA 377/S
REZZO 1.8 I		F18S2	74 (101)	09/00 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
REZZO 2.0 I		X 20 SED	89 (121)	09/01 - 12/04	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
REZZO 2.0 I		T20SED	94 (128)	09/00 -	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S

TACUMA

TACUMA 1.8 I	KLAU		74 (101)	09/00 - 12/04	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S
--------------	------	--	----------	---------------	---------	-------------------	--------	----------



TACUMA

TACUMA 2.0 I	KLAU		89 (121)	09/01 - 12/04	LX 2960	OC 90 OC 90 OF		LA 377/S
TACUMA 2.0 I	KLAU		94 (128)	09/00 - 12/04	LX 2960	OC 90 OC 90 OF	KL 573	LA 377/S

TICO

TICO 0.8	KLY3	F8C	35 (48)	02/95 - 12/00		OC 534	KL 83	WITHOUT CABIN FILTER
TICO 0.8	KLY3	F8CV	38 (52)	01/96 - 12/00		OC 1253	KL 83	WITHOUT CABIN FILTER

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

LUBLIN

LUBLIN 2.2	T22NED		86 (117)	05/98 - 02/02		OC 90	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
------------	--------	--	----------	---------------	--	-------	-------	-------------------------

DAEWOO (2005-)

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار CHEVROLET

DAIHATSU

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

APPLAUSE

APPLAUSE I 1.6	HD-E		77 (105)	06/89 - 07/97	LX 570	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
APPLAUSE I 1.6 I	A101/111	HD	66 (90)	06/89 - 07/97	LX 884	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
APPLAUSE II 1.6 I	A101	HD-E	73 (99)	07/97 - 05/00	LX 570	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER

BEGO

BEGO 1.5 DVVT	J210G	3SZ-VE	77 (105)	11/05 -	LX 2029	OC 1253	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
---------------	-------	--------	----------	---------	---------	---------	---	------------------------------

CHARADE

CHARADE IV 1.0 I	CB 22		38 (52)	09/94 - 03/96	LX 570	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CHARADE IV 1.3 I	HC		44 (60)	09/96 - 11/99	LX 570	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CHARADE IV 1.3 I	HC-E		55 (75)	05/96 - 11/99	LX 570	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CHARADE IV 1.3 I	HC, HC-E		62 (84)	01/93 - 12/95	LX 570	OC 215	KL 519	WITHOUT CABIN FILTER
				01/96 - 09/00	LX 570	OC 215	KL 520	WITHOUT CABIN FILTER



CHARADE

CHARADE IV 1.5 I	HEE	55 (75)	10/94 - 01/01	LX 570	OC 215	KL 520	WITHOUT CABIN FILTER
CHARADE IV 1.5 I	HEE, HEEG	66 (90)	06/94 - 11/99	LX 570	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CHARADE IV 1.6 GTI	HD-E	77 (105)	03/93 - 11/99	LX 570	OC 215	KL 519	WITHOUT CABIN FILTER
CHARADE V 1.0	EJ-VE	43 (58)	03/03 -	LX 3472	OC 215	∞	LAK 367
CHARADE VI 1.33	1NR-FE	73 (99)	05/11 -	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

COPEN

COPEN 0.7	JB-DET	47 (64)	09/03 - 09/12	LX 2002	OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER
COPEN 0.7	JB, JB-DET	50 (68)	09/03 - 12/07	LX 2002	OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER
COPEN 1.3	K3-VE	64 (87)	03/06 - 09/12		OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER

CUORE

CUORE IV 0.8	ED 20	32 (43)	01/95 - 08/98		OC 215	KL 578	WITHOUT CABIN FILTER
CUORE V 0.8	ED 20	31 (42)	11/96 - 10/98		OC 215	KL 578	WITHOUT CABIN FILTER
CUORE VI 1.0 I	EJ-DE, EJ-VE	41 (56)	10/98 - 05/03	LX 2122	OC 215	KL 578	WITHOUT CABIN FILTER
CUORE VII 1.0 I	EJ-VE	43 (58)	05/03 -	LX 3472	OC 215	∞	LAK 367
CUORE VIII 1.0	1KR-FE	51 (70)	04/07 -		OC 215	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155

EXTOL

EXTOL 1.3	K3-VE	63 (86)	07/00 - 11/11	LX 1984	OX 416D2	KL 518	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	-------	---------	---------------	---------	----------	--------	----------------------

FEROZA

FEROZA 1.6	HD-C	63 (86)	10/88 - 12/99	LX 884	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
FEROZA 1.6 I	HD-E	70 (95)	10/88 - 01/95		OC 215	KL 519	WITHOUT CABIN FILTER
			02/95 - 12/99		OC 215		WITHOUT CABIN FILTER

FOURTRAK

FOURTRAK 2.2	F89	4Y	05/93 - 06/02		OC 115		WITHOUT CABIN FILTER
--------------	-----	----	---------------	--	--------	--	----------------------

GRAN MOVE

GRAN MOVE 1.5 16 V	HEEG	66 (90)	10/96 - 07/98	LX 570	OC 215	KL 520	WITHOUT CABIN FILTER
GRAN MOVE 1.6	HD-EP	67 (91)	05/98 -	LX 570	OC 215	KL 520	WITHOUT CABIN FILTER



MATERIA

MATERIA 1.3	K3-VE	67 (91)	10/06 -	LX 2029	OX 416D2	∞	LAK 367
MATERIA 1.5	3SZ-VE	76 (103)	10/06 -	LX 2029	OX 416D2	∞	LAK 367

MOVE

MOVE 0.8	ED 20	31 (42)	01/97 - 11/99		OC 215	KL 578	WITHOUT CABIN FILTER
MOVE 1.0 I	EJ-DE	41 (55)	10/98 - 09/02	LX 2122	OC 215	KL 578	WITHOUT CABIN FILTER

ROCKY

ROCKY 2.8 D	F7/8 DL	54 (73)	02/85 - 12/98	LX 878	OC 138	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
ROCKY 2.8 TD	F7/8 DL 52, DLT-C	72 (98)	05/93 - 12/98	LX 878	OC 138	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
ROCKY 2.8 TD	F7/8 DL 52, DLT	75 (102)	09/91 - 12/98	LX 878	OC 138	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER

SIRION

SIRION 1.0	1KR-FE	51 (70)	01/05 - 06/13	LX 1001	OX 416D2	∞	LA 359 LAK 359
SIRION 1.0 I	M1 EJ-DE	41 (56)	04/98 - 09/00	LX 2122	OC 215	KL 518	LA 359 LAK 359
SIRION 1.0 I	M1 EJ-VE	43 (58)	09/00 - 01/05	LX 2122	OC 215	∞	LA 359 LAK 359
SIRION 1.3	K3-VE	64 (87)	01/05 -	LX 2027	OX 416D2	∞	LA 359 LAK 359
SIRION 1.3	K3-VE	67 (91)	03/08 -	LX 2027	OX 416D2	∞	LA 359 LAK 359
SIRION 1.3 SPORT	M1 K3-VE2	75 (102)	08/00 - 03/05	LX 2122	OC 215	∞	LA 359 LAK 359
SIRION 1.5 I	3SZ-VE	76 (103)	03/08 -	LX 2027	OX 416D2	∞	LA 359 LAK 359

TERIOS

TERIOS 1.3	J1 K3-VE	63 (86)	10/00 - 10/05	LX 1984	OC 215	KL 518	LA 359 LAK 359
TERIOS 1.3 4WD	HC-EJ	61 (83)	10/97 - 10/00	LX 807	OC 215	KL 518	LA 155 LAK 155 LAO 155
TERIOS 1.3 DVVT	K3-VE	63 (86)	11/05 -	LX 1984	OC 215	KL 518	LA 155 LAK 155 LAO 155
TERIOS 1.5	3SZ-VE	77 (105)	05/06 -	LX 2029	OC 215	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
TERIOS 1.5 DVVT	3SZ-VE	75 (102)	09/10 -	LX 2029	OC 215	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
TERIOS 1.5 VVT-I	3SZ-VE	75 (102)	09/10 -	LX 2029	OC 215	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155



TREVIS

TREVIS 1.0	EJ-VE	43 (58)	06/06 -	LX 3472	OC 215	∞	LAK 367
------------	-------	---------	---------	---------	--------	---	---------

YRV

YRV 1.0 I	EJ-VE	43 (58)	02/01 -	LX 2122	OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER
YRV 1.3	K3-VE	64 (87)	02/01 -	LX 1984 LX 2027	OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER
YRV 1.3 GTTI	K3-VET	95 (129)	07/02 -	LX 2027	OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

HIJET

HIJET 1.0 I	CB41	33 (45)	12/92 - 05/98		OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
HIJET 1.0 I	CB42	35 (48)	07/94 - 05/98		OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
HIJET 1.2 D	LDW12	26 (35)	05/95 - 03/98	LX 916	OC 100 OC 976	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
HIJET 1.3 I	HC-E	48 (65)	05/98 - 10/05		OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
HIJET 1.4 D	LDW14	28 (38)	03/98 - 12/00	LX 916	OC 100 OC 976	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER

DAIMLER

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

DAIMLER XJ

DOUBLE SIX 6.0 I	8E	229 (311)	10/94 - 06/03	LX 220	OC 238	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
SIX 4.0	9JPFRB	177 (241)	10/94 - 06/03	LX 220	OC 238	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
SIX 4.0 I	X300 BC	209 (284)	07/97 - 12/02	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
V8 SUPER 4.0 I	X300 DC	267 (363)	07/97 - 06/03	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER

DODGE

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AVENGER

AVENGER 2.0	Y		01/95 - 12/99	LX 591	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
AVENGER 2.0	ECN	115 (156)	06/07 - 12/11		OC 614	∞	LA 569
AVENGER 2.0 CRD	ECD	103 (140)	06/07 - 12/11	LX 1288	OX 188D	KL 775	LA 569
AVENGER 2.4	ED3, EDG	129 (175)	06/07 - 12/14	LX 1288	OC 614	∞	LA 569



AVENGER

AVENGER 2.5	N		01/95 - 12/96	LX 591	OC 236	KL 562	WITHOUT CABIN FILTER
			01/97 - 12/99	LX 591	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
AVENGER 2.7	EER	137 (186)	06/07 - 12/11	LX 1288	OC 236 OC 614	∞	LA 569
AVENGER 2.7	EER	139 (189)	06/07 - 12/09	LX 1288	OC 236 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 288 ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 569
AVENGER 3.6	ERB	211 (287)	01/12 - 12/14			∞	LA 569

CALIBER

CALIBER 1.8	EBA	110 (150)	06/06 - 12/09	LX 4423	OC 614	∞	LA 569
CALIBER 2.0	ECN	115 (156)	06/06 -	LX 4423	OC 614	∞	LA 569
CALIBER 2.0 CRD		88 (120)	07/06 - 12/11			KL 775	
CALIBER 2.0 CRD	ECD, ECE	103 (140)	06/06 -	LX 4423	OX 188D	KL 775	LA 569
CALIBER 2.2 CRD	ENE	120 (163)	07/10 -		OX 153/7D2	KC 487	LA 569
CALIBER 2.4	ED3	125 (170)	10/06 -	LX 4423	OC 614	∞	LA 569
CALIBER 2.4 TURBO	ED4	217 (295)	12/07 -	LX 4423	OC 288	∞	LA 569

CARAVAN

CARAVAN I 3.0	3		01/96 - 12/99	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN I 3.3	J		01/94 - 12/94	LX 573	OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
			01/95 - 12/96	LX 259	OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN I 3.5 I			01/01 - 12/03				LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
CARAVAN II 2.0 I		98 (133)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 501	KL 544	WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN II 2.4 I	EDZ	111 (151)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 501	KL 544	WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN II 2.5 TD	ENC	85 (116)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 479	KC 219	WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN II 3.0 I	EFA	112 (152)	01/95 - 06/00	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN II 3.3 I	EGP	116 (158)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN II 3.8 I	EGH	122 (166)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236	KL 544	WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN II 3.8 I	EGH	131 (178)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236	KL 544	WITHOUT CABIN FILTER
CARAVAN III 3.3	EGA	128 (174)	02/00 - 12/07	LX 259	OC 236		LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
CARAVAN III 3.3	EGA	128 (174)	02/00 - 12/07	LX 259 LX 1288	OC 236		LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
CARAVAN III 3.8	EGH	160 (218)	02/00 - 12/07	LX 1288	OC 236	KL 544	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
CARAVAN III 3.8 T	EGH	153 (208)	04/01 - 12/07	LX 1288			
CARAVAN IV 3.3		131 (178)	01/08 -	LX 1288			
CARAVAN IV 3.8		142 (193)	01/08 -	LX 1288			
CARAVAN IV 4.0		189 (257)	01/09 -	LX 1288			
CARAVAN LX 2.4	EDZ	112 (152)	02/00 - 12/07	LX 259 LX 1288	OC 501	KL 544	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾



CHALLENGER

CHALLENGER 3.5	EGG	186 (253)	09/08 - 12/10	LX 1636			
CHALLENGER 5.7	EZH	277 (377)	09/08 -	LX 1636			
CHALLENGER 5.7	EZC	280 (381)	01/10 -	LX 1636			
CHALLENGER 6.1 SRT8	ESF	317 (431)	09/07 -	LX 1636			
CHALLENGER 6.4 SRT8	ESH	346 (471)	08/11 -			∞	

DAKOTA

DAKOTA 2.5	K		01/96 - 12/96	LX 573	OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
DAKOTA 5.2	Y		01/89 - 12/90		OC 123	∞	WITHOUT CABIN FILTER
			01/91 - 12/96		OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
			01/97 - 12/99	LX 577	OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER
DAKOTA 5.9	Z		01/98 - 12/99	LX 577	OC 236	∞	WITHOUT CABIN FILTER

DURANGO

DURANGO 3.9	X		01/98 - 12/99	LX 577	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
DURANGO 5.2	Y		01/98 - 12/99	LX 577	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
DURANGO 5.7	EZH	268 (364)	01/11 -	LX 577			
DURANGO 5.7	EZH	268 (364)	01/11 -	LX 577	OC 288		

INTREPID

INTREPID 2.7	R		01/98 - 12/99		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
--------------	---	--	---------------	--	--------	--	----------------------

JOURNEY

JOURNEY 2.0 CRD	ECE	103 (140)	06/08 -		OX 188D	KL 775	LA 569
JOURNEY 2.4	ED3, EDG	125 (170)	06/08 -		OC 614	∞	LA 569
JOURNEY 2.4	ED3, EDG	129 (175)	09/08 -		OC 614	∞	LA 569
JOURNEY 2.7 24V	EER	136 (185)	01/09 -		OC 236 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 288 ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 569
JOURNEY 3.5	EGF	173 (235)	06/08 -		OC 614	∞	LA 569
JOURNEY 3.6	ERB	211 (287)	01/12 -			∞	LA 569

NEON

NEON I 2.0	ECB	98 (133)	05/94 - 08/99	LX 259			WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 2.0 I	ECC	107 (145)	06/94 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 2.0 I	ECC	109 (148)	04/96 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON I 2.0 I	ECC	112 (152)	04/96 - 08/99	LX 259	OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
NEON II 2.0 I	ECB	98 (133)	08/99 -		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER
NEON II 2.0 I	ECH	112 (152)	08/99 -		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER



NITRO

NITRO 2.8 CRD	ENR, ENS	130 (177)	06/07 - 12/12		OX 354D	KC 140	LA 674/S
NITRO 3.7	EKG	157 (214)	09/06 - 12/08		OC 479		
NITRO 3.7 4WD	EKG	157 (214)	09/06 - 12/08		OC 479		
NITRO 3.7 4X4 SXT	EKG	151 (205)	06/07 - 12/08 01/09 - 12/12		OC 479	∞ ∞	LA 674/S LA 674/S
NITRO 4.0	EGS	191 (260)	09/06 - 12/07		OC 236	∞	LA 674/S

RAM 1500

RAM 1500 5.7 4X4	EZH	257 (350)	10/08 -		OC 288		
------------------	-----	-----------	---------	--	---------------	--	--

RAM

RAM PICKUP 5.2	Y		01/94 - 12/99	LX 577	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
RAM PICKUP 5.9	5, Z		01/94 - 12/99	LX 577	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
RAM VAN 3.9	X		01/93 - 12/99		OC 236		
RAM VAN 5.2	Y		01/93 - 12/99		OC 236		
RAM VAN 5.9	Z		01/93 - 12/99		OC 236		

STEALTH

STEALTH 3.0	B, H, J, S		01/91 - 12/96	LX 989	OC 115		WITHOUT CABIN FILTER
STEALTH 3.0 T	C, K		01/91 - 12/96	LX 989	OC 115		WITHOUT CABIN FILTER

STRATUS

STRATUS 2.0 I	ECB	98 (133)	12/95 - 04/01	LX 3149			
STRATUS 2.4 I	EDZ	103 (140)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		
STRATUS 2.4 I	EDZ	112 (152)	12/95 - 04/01	LX 3149			
STRATUS 2.5 I	EEB	125 (170)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER

VIPER

VIPER SRT-10	EWC	372 (506)	09/02 -		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
--------------	-----	-----------	---------	--	---------------	--	-----------------------------

DS

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

DS 3

DS 3 1.2 PURETECH	HNK (EB2ADTD)	74 (101)	10/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
DS 3 1.2 THP	HNZ (EB2DT)	81 (110)	04/15 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (130)	09/15 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾



DS 3

DS 3 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (130)	09/15 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.2 VTI	HMZ (EB2), HMZ (EB2F)	60 (82)	04/15 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.2 VTI	HMZ (EB2F)	60 (82)	07/15 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.2 VTI	HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT)	81 (110)	07/15 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 BLUEHDI	BHW (DV6FE)	55 (75)	07/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	04/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	07/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	120 (163)	07/15 -		OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	
DS 3 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	07/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	07/15 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 THP	5GR (EP6FDTX)	153 (208)	09/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 1.6 THP	5GR (EP6FDTX)	153 (208)	09/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
DS 3 CROSSBACK 1.2 PURETECH	HNS (EB2ADTS)	96 (131)	10/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
DS 3 CROSSBACK 1.2 PURETECH 155	HNN (EB2ADTX)	115 (156)	10/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	

DS 4

DS 4 / DS 4 CROSSBACK 1.2 VTI	HNY (EB2DTS)	96 (130)	07/15 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS 4 / DS 4 CROSSBACK 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138



DS 4

DS 4 / DS 4 CROSSBACK 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS 4 / DS 4 CROSSBACK 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	07/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS 4 / DS 4 CROSSBACK 1.6 THP	5GM (EP6FDTX)	155 (210)	07/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS 4 / DS 4 CROSSBACK 2.0 BLUEHDI	AHR (DW10FD)	110 (150)	07/15 -	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138
DS 4 / DS 4 CROSSBACK 2.0 BLUEHDI	AHW (DW10FC)	133 (180)	07/15 -	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 138 LAK 138 LAO 138

DS 5

DS 5 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	06/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 5 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	07/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 5 1.6 THP	5GM (EP6FDTX)	155 (210)	04/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LA 495/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 5 2.0 BLUEHDI	AHR (DW10FD)	110 (150)	04/15 -	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 5 2.0 BLUEHDI	AHW (DW10FC)	133 (180)	04/15 -	LX 1497	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 5 2.0 HYBRID4	RHC (DW10CTED4)	147 (200)	04/15 -	LX 1497			
DS5 2.0 HDI HYBRID4 4X4	RHC (DW10CTED4)	120 (163)	04/15 -	LX 1497	OC 976 OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

DS 7

DS 7 CROSSBACK 1.5 BLUEHDI 130	YHZ (DV5RC)	96 (130)	09/17 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 7 CROSSBACK 1.6 PURETECH 180	5GF (EP6FADTXD)	133 (180)	04/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 7 CROSSBACK 1.6 THP 225	5GC (EP6FADTX)	165 (225)	09/17 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 7 CROSSBACK 2.0 BLUEHDI 180	EHZ (DW10FC)	130 (177)	09/17 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
DS 7 CROSSBACK PURETECH	HNS (EB2ADTS)	96 (130)	10/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



FERRARI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

456

456 GT 5.5 I	F 116 B 00	325 (442)	01/93 - 06/04			KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
--------------	------------	-----------	---------------	--	--	--------	----------------------

458

458 4.5	F 136 FB	419 (570)	12/09 -			∞	
458 4.5	F 136 FL	445 (605)	09/13 -			∞	

512

512 5.0	F 110 HB	324 (440)	11/94 - 08/96			KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
---------	----------	-----------	---------------	--	--	--------	----------------------

BARCETTA

BARCETTA 5.5 I	F 133	357 (486)	10/00 - 01/05			KL 204	
----------------	-------	-----------	---------------	--	--	--------	--

CALIFORNIA

CALIFORNIA 4.3	F 131 B48	338 (460)	07/08 -				LA 297 LAK 297
----------------	-----------	-----------	---------	--	--	--	-------------------

F 355

F 355 COUPÉ 3.5	F 129B/40	280 (380)	05/94 - 03/99			KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
F 355 SPIDER 3.5	F 129B/40	280 (380)	07/95 - 12/00			KL 30	WITHOUT CABIN FILTER

MARANELLO

550 MARANELLO 5.5	F 133	357 (486)	04/96 - 12/01			KL 204	
MARANELLO 575 M	F133C47	380 (517)	04/02 - 12/06			KL 204	

FIAT

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

124

124 SPIDER 1.4	55253268	103 (140)	03/16 -	LX 4298	OX 371D	∞	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	----------	-----------	---------	---------	---------	---	----------------------

126

126 650	126 A1.048	18 (24)	07/81 - 09/00			KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
126 650	141 A.000	22 (30)	01/83 - 06/96			KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
126 700	126 A2.000, 126 A2.048	19 (26)	09/87 - 06/96			KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER



500

500 0.9	312 A4.000, 312 A6.000	44 (60)	12/13 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
500 0.9	312 A4.000	48 (65)	09/12 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
500 0.9	312 A5.000	59 (80)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
500 0.9	312 A2.000	63 (86)	09/09 - 08/11	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	
500 0.9	199 B6.000	77 (105)	10/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
500 0.9	199 B6.000	77 (105)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
500 1.2	169 A4.000	51 (69)	07/07 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 1827	OC 986	∞	
500 1.2	169 A4.000	51 (69)	09/09 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 1827	OC 986	∞	
500 1.2 LPG	169 A4.000	51 (69)	12/10 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 1827	OC 986	∞	
500 1.3 D	169 A1.000	55 (75)	10/07 - 08/11	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	
500 1.3 D	199 B1.000, 312 B1.000	70 (95)	09/09 - 08/11	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 - 12/14	LX 3465	OX 553D	KL 567	
			01/15 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	
500 1.3 D MULTIJET	312 B5.000	57 (78)	06/16 -	LX 3465		KX 398	LA 922 LAK 922
500 1.4	169 A3.000	74 (100)	10/07 - 08/11	LX 2087	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 -	LX 2087	OC 986	∞	
500 1.4	312 A1.000	99 (135)	02/13 -			∞	
500 C 0.9	312 A6.000	44 (60)	12/13 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	
500 C 0.9	312 A5.000	59 (80)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922

500L

500 1.4	940 B7.000	88 (120)	10/13 -	LX 3597	OX 371D	∞	LA 889
500L 0.9	199 B6.000	77 (105)	09/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 889
500L 0.9 CNG	312 A2.000	63 (86)	03/13 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 889



500L

500L 0.9 NATURAL POWER	351_ 352_	312 A2.000	59 (80)	04/17 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 889
500L 1.3 D		199 B4.000	62 (84)	09/12 -	LX 3465	OX 553D	KX 398	LA 889
500L 1.3 D		330 A1.000	70 (95)	06/14 -	LX 3465	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 889
500L 1.4		843 A1.000	70 (95)	09/12 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 889
500L 1.4 LPG		940 B7.000	88 (120)	02/14 -	LX 3597	OX 371D	∞	LA 889
500L 1.6 D		199 B5.000	77 (105)	09/12 - 05/18	LX 3597	OX 779D	KX 398	LA 889
500L 1.6 D MULTIJET		940 C1.000, 955 A3.000	88 (120)	09/13 -	LX 3597	OX 779D	KX 398	LA 889

500X

500X 1.0		55282151	88 (120)	09/18 -				LA 889
500X 1.3		55282328	110 (150)	09/18 -				LA 889
500X 1.3 D MULTIJET		55266963	70 (95)	11/14 -	LX 4460	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 889
500X 1.4		55263624	100 (136)	09/14 -	LX 4085	OC 1397 OX 371D	∞	LA 889
500X 1.4		55263624	103 (140)	09/14 - 06/16 07/16 -	LX 4085 LX 4085	OC 1397 OX 371D OC 1397	∞ ∞	LA 889 LA 889
500X 1.4		55263623	120 (163)	02/15 -	LX 4085	OC 1397 OX 371D	∞	LA 889
500X 1.4		55263623	125 (170)	02/15 - 06/16 07/16 -	LX 4085 LX 4085	OC 1397 OX 371D OC 1397	∞ ∞	LA 889 LA 889
500X 1.4 LPG	334_	55277701	88 (120)	03/17 -	LX 4085	OC 1397	∞	LA 889
500X 1.6		55263842	81 (110)	11/14 -	LX 4085	OX 175D	∞	LA 889
500X 1.6 D MULTIJET		55260384	84 (114)	09/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
500X 1.6 D MULTIJET		55260384	88 (120)	09/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
500X 2.0 D MULTIJET 4X4		55263087, 55263088	100 (136)	09/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
500X 2.0 D MULTIJET 4X4		55263087, 55263088	103 (140)	09/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
500X 2.0 D MULTIJET 4X4		55263088	110 (150)	09/18 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889

BARCETTA

BARCETTA 1.8 I	183	183 A1.000, 188 A6.000	96 (130)	04/95 - 05/05	LX 915	OC 272	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
----------------	-----	---------------------------	----------	---------------	--------	--------	-------	------------------------

BRAVA

BRAVA 1.2 I	182	188 A5.000	59 (80)	10/00 - 10/01	LX 618	OC 986	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.2 I		182 B2.000	60 (82)	12/98 - 12/02	LX 618	OC 983 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₄₀₄₅₃ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₄₀₄₅₄	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.4 I	182	182 A5.000	55 (75)	10/95 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾



BRAVA

BRAVA 1.4 I	182	182 A3.000	59 (80)	10/95 - 08/98	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.6	182	182 A4.000	76 (103)	02/96 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.6 I	182	182 A6.000	66 (90)	10/95 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.8 I	182	182 A2.000	83 (113)	10/95 - 08/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.9 JTD	182	182 B9.000	74 (100)	09/00 - 10/01	LX 618	OC 983	KC 51	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.9 JTD	182	182 B4.000	77 (105)	12/98 - 10/01	LX 618	OC 983	KC 103	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.9 TD	182	182 A8.000	55 (75)	03/96 - 04/99	LX 618	OC 983	KC 18	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
				05/99 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 484	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 1.9 TD	182	182 A7.000	74 (100)	03/96 - 10/01	LX 618	OC 983	KC 51	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVA 2.0 I	182	182 B7.000	113 (154)	09/98 - 08/00	LX 618	OC 243	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾

BRAVO

BRAVO I 1.2 I		188 A5.000	59 (80)	10/00 - 10/01	LX 618	OC 986	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.2 I		182 B2.000	60 (82)	12/98 - 10/00	LX 618	OC 983 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₄₀₄₅₃ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₄₀₄₅₄	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.4 I		182 A5.000	55 (75)	10/95 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.4 I		182 A3.000	59 (80)	10/95 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.6	182	182 B6.000	76 (103)	09/00 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.6 I		182 A6.000	66 (90)	10/95 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.6 I		182 A4.000	76 (103)	03/96 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.8 I		182 A2.000	83 (113)	10/95 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾



BRAVO

BRAVO I 1.9 JTD	182 B9.000	74 (100)	09/00 - 10/01	LX 618	OC 983	KC 51	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.9 JTD	182 B4.000	77 (105)	12/98 - 10/01	LX 618	OC 983	KC 103	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.9 TD	182 A8.000	55 (75)	03/96 - 04/99	LX 618	OC 983	KC 18	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
			05/99 - 10/01	LX 618	OC 983	KL 484	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 1.9 TD	182 A7.000	74 (100)	03/96 - 10/01	LX 618	OC 983	KC 51	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 2.0 I	182 A1.000	108 (147)	10/95 - 07/98	LX 618	OC 243	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO I 2.0 I	182 B7.000	113 (154)	07/98 - 10/01	LX 618	OC 243	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
BRAVO II 1.4	198 A7.000	103 (140)	04/10 - 12/14	LX 2088	OX 371D	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.4 I	192 B2.000	66 (90)	04/07 - 12/14	LX 1143	OC 986	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.4 LPG	192 B2.000	66 (90)	12/08 - 12/14	LX 1143	OC 986	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.4 T-JET	198 A4.000	88 (120)	10/07 - 12/14	LX 2088	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.4 T-JET	198 A1.000	110 (150)	09/07 - 12/14	LX 2088	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.6 D	198 A6.000	66 (90)	03/08 - 12/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.6 D	198 A3.000, 844 A3.000	77 (105)	09/07 - 12/14	LX 2088	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.6 D	955 A4.000	85 (115)	11/08 -	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.6 D	198 A2.000	88 (120)	03/08 - 12/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.9 D	192 B5.000	66 (90)	04/07 - 12/08	LX 2060	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.9 D	192 A1.000, 192 B4.000	85 (116)	11/06 - 12/09	LX 2060	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142



BRAVO

BRAVO II 1.9 JTD		192 A8.000	88 (120)	04/07 - 12/14	LX 2060	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 1.9 JTD		937 A5.000	110 (150)	04/07 - 12/14	LX 2060	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 2.0 D		198 A8.000, 844 A2.000	120 (163)	09/08 - 12/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
BRAVO II 2.0 D		198 A5.000	121 (165)	09/08 - 12/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142

CINQUECENTO

CINQUECENTO 0.7	170	170 A.000	23 (31)	12/91 - 01/96	LX 532	OC 11	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
CINQUECENTO 0.7 I	170	170 A.046	22 (30)	07/94 - 01/98	LX 532	OC 11	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
CINQUECENTO 0.9 I		1170 A1.000, 1170 A1.046	29 (40)	07/91 - 07/99	LX 532	OC 473	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
CINQUECENTO 1.1 I	170	176 B2.000	40 (54)	10/94 - 01/98	LX 580	OC 983	KL 194	WITHOUT CABIN FILTER

COUPE

COUPE 1.8 I	FA/175	183 A1.000	96 (131)	03/96 - 08/00	LX 625	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 2.0 I	FA/175	182 A1.000	108 (147)	08/96 - 09/98	LX 625	OC 243	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾
COUPE 2.0 I	FA/175	182 B3.000	113 (154)	04/98 - 08/00	LX 625	OC 243	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾
COUPE 2.0 T	FA/175	175 A1.000	140 (190)	11/93 - 08/96	LX 625	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 2.0 T	FA/175	175 A3.000	162 (220)	08/96 - 08/00	LX 625	OC 243	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾
COUPÉ 16 V 2.0		836 A3.000	102 (139)	11/93 - 08/96	LX 625	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾

CROMA

CROMA I 1900 TD	154	154 D1.000	69 (94)	11/92 - 12/96	LX 926	OC 501	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
CROMA I 2000	154	154 E1.000	101 (137)	08/92 - 08/96	LX 455 ⁽¹³⁷⁾ LX 460/1 ⁽¹³⁰⁾	OC 136 OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
CROMA I 2000 I.E.	154	154 C3.046, 834 B.146	85 (116)	10/87 - 08/96	LX 455 ⁽¹³⁷⁾ LX 460/1 ⁽¹³⁰⁾	OC 136 OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
CROMA I 2000 I.E. TURBO	154	154 C4.046, 834 C.146	110 (150)	06/87 - 08/96	LX 460/1	OC 136 OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
CROMA I 2500	154	834 G.000	119 (162)	06/93 - 08/96		OC 473	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
CROMA I 2500 TD	154	8144.97, 8144.97 Y, 8144.97.2400	85 (115)	05/89 - 08/96	LX 460/1	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
CROMA I 2500 TDE	154	8144.97 S	77 (105)	12/91 - 08/96	LX 460/1	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER



CROMA

CROMA II 1.8 I	939 A4.000	103 (140)	12/05 -	LX 1294	OX 401D	∞	LA 117 LAK 117 LAO 117
CROMA II 1.9 D	939 A7.000	85 (115)	06/05 - 03/07	LX 1294	OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			04/07 -	LX 1294	OX 386D	KL 567	LA 117 LAK 117 LAO 117
CROMA II 1.9 D	939 A1.000	88 (120)	06/05 - 04/07	LX 1294	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			05/07 - 02/08	LX 1294	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾	KL 567	LA 117 LAK 117 LAO 117
			03/08 - 12/11	LX 1294	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 117 LAK 117 LAO 117
CROMA II 1.9 D	939 A8.000	100 (136)	12/05 - 04/07	LX 1294	OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			05/07 -	LX 1294	OX 386D		LA 117 LAK 117 LAO 117
CROMA II 1.9 D	939 A2.000	110 (150)	06/05 - 04/07	LX 1294	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			05/07 - 02/08	LX 1294	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾	KL 567	LA 117 LAK 117 LAO 117
			03/08 - 12/11	LX 1294	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 117 LAK 117 LAO 117
CROMA II 2.2 I	194 A1.000	108 (147)	06/05 -	LX 1294	OX 258D	∞	LA 117 LAK 117 LAO 117
CROMA II 2.4 JTD	939 A3.000	147 (200)	06/05 -		OX 368D2	KL 567	LA 117 LAK 117 LAO 117

DOBLO

DOBLO 1.2	223 A5.000	48 (65)	03/01 - 08/03	LX 853	OC 272	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
			09/03 -	LX 853	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.3 D	223 199 A2.000	55 (75)	10/05 - 01/10	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.3 D	263 A6.000	55 (75)	11/13 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 KL 567 ⁽²⁷⁸⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾



DOBLO

DOBLO 1.3 D	263 A6.000	55 (75)	11/13 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 KL 567 ⁽³⁸⁵⁾⁽²⁷⁸⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
DOBLO 1.3 D	223 A9.000	62 (84)	10/05 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124	
DOBLO 1.3 D	199 A3.000, 263 A2.000	66 (90)	02/10 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽²⁷⁸⁾ OX 418D ⁽²⁷⁸⁾ OX 553D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
DOBLO 1.3 D	199 A3.000, 263 A2.000	66 (90)	02/10 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽²⁸³⁾ OX 418D ⁽²⁸²⁾ OX 553D ⁽²⁸²⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
DOBLO 1.3 D	199 A3.000, 263 A2.000	66 (90)	02/10 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 371D ⁽²⁷⁸⁾ OX 418D ⁽²⁷⁸⁾ OX 553D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
DOBLO 1.3 D MULTIJET	225 A2.000	59 (80)	03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
DOBLO 1.3 D MULTIJET	225 A2.000	59 (80)	03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
DOBLO 1.3 D MULTIJET	330 A1.000	70 (95)	03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
DOBLO 1.3 D MULTIJET	330 A1.000	70 (95)	03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
DOBLO 1.3 D MULTIJET	330 A1.000	70 (95)	03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
DOBLO 1.3 D MULTIJET	330 A1.000	70 (95)	03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
DOBLO 1.3 JTD	223 188 A8.000, 188 A9.000	51 (70)	05/04 - 12/06	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124	
DOBLO 1.3 JTD	119	188 A9.000	51 (70)	12/04 - 05/05	LX 1920	OC 983	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.3 JTD	223 A9.000	62 (84)	08/06 -	LX 1920	OX 371D OX 418D	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124	
DOBLO 1.4	350 A1.000	57 (77)	10/05 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124	
DOBLO 1.4	843 A1.000	70 (95)	02/10 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	



DOBLO

DOBLO 1.4	198 A4.000	88 (120)	10/11 -	LX 3345	OX 371D	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
DOBLO 1.4	198 A4.000	88 (120)	10/11 -	LX 1143	OC 986	∞	
DOBLO 1.4 NATURAL POWER	198 A4.000	88 (120)	02/10 -	LX 3345	OX 371D	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
DOBLO 1.4 NATURAL POWER	198 A4.000	88 (120)	06/10 -	LX 3345	OX 371D	∞	
DOBLO 1.6	182 B6.000	76 (103)	10/01 -	LX 2682	OC 983	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.6 D	263 A4.000, 263 A5.000	66 (90)	02/10 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
DOBLO 1.6 D	263 A3.000, 263 A9.000	74 (100)	02/10 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457
DOBLO 1.6 D	263 A3.000, 263 A9.000	74 (101)	02/11 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
DOBLO 1.6 D	198 A3.000, 263 A8.000	77 (105)	01/10 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457
DOBLO 1.6 D	198 A3.000, 263 A8.000	77 (105)	02/10 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
DOBLO 1.6 D MULTIJET	263 A7.000	70 (95)	03/15 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
DOBLO 1.6 D MULTIJET	263 A3.000	74 (100)	03/16 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
DOBLO 1.6 D MULTIJET	940 C1.000	88 (120)	03/15 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
DOBLO 1.6 D MULTIJET	940 C1.000	88 (120)	02/16 -	LX 2676	OX 779D	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
DOBLO 1.6 D MULTIJET	940 C1.000	88 (120)	02/16 -	LX 2676	OX 779D	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
DOBLO 1.9 D	223 A6.000	46 (63)	03/01 -	LX 2682	OC 983	KL 474	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.9 D	186 A9.000	88 (120)	10/05 -	LX 2682	OC 458	KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 144 LAK 124 LAO 124



DOBLO

DOBLO 1.9 JTD	182 B9.000, 223 B2.000	74 (100)	10/01 - 09/05	LX 2682	OC 983	KC 140 KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 144 LAK 124 LAO 124
			10/05 -	LX 2682	OC 983	KL 566 KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.9 JTD	223 A7.000, 223 B1.000	77 (105)	07/03 - 09/05	LX 2682	OC 983	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 144 LAK 124 LAO 124
			10/05 -	LX 2682	OC 983	KL 566 KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 144 LAK 124 LAO 124
DOBLO 1.9 JTD	186 A9.000	88 (120)	12/06 -	LX 2682	OC 458	KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
DOBLO 2.0 D	263 A1.000	99 (135)	01/10 -	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾

FREEMONT

FREEMONT 2.0 JTD	939 B5.000	100 (136)	08/11 -	LX 3455	OX 779D	KC 487	LA 569
FREEMONT 2.0 JTD	939 B5.000, 940 A5.000	103 (140)	08/11 -	LX 3455	OX 779D	KC 487	LA 569
FREEMONT 2.0 JTD	939 B5.000	120 (163)	08/11 -	LX 3455	OX 779D	KC 487	LA 569
FREEMONT 2.0 JTD	939 B5.000, 940 A5.000	125 (170)	08/11 -	LX 3455	OX 779D	KC 487	LA 569
FREEMONT 2.4	ED3, EDG	125 (170)	08/11 -		OC 614	∞	
FREEMONT 3.6	ERB	206 (280)	08/11 -			∞	LA 569
FREEMONT 3.6	ERB	206 (280)	08/11 -			∞	LA 569

FULLBACK

FULLBACK 2.4 D	4N15	113 (154)	01/16 -	LX 4426	OC 196	KX 268D	LA 424
FULLBACK 2.4 D 4X4	4N15	113 (154)	01/16 -	LX 4426	OC 196	KX 268D	LA 424
FULLBACK 2.4 D 4X4	4N15	133 (181)	01/16 -	LX 4426	OC 196	KX 268D	LA 424

GRANDE PUNTO

GRANDE PUNTO 1.2	199 A4.000	48 (65)	10/05 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.2	169 A4.000	51 (69)	09/10 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.3 D	199 B2.000	51 (69)	07/08 -	LX 1920	OX 371D ⁽⁴⁷⁴⁾	KL 566	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.3 D	199 A2.000	55 (75)	10/05 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽²⁹⁰⁾	KL 566	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.3 D	199 B4.000, 223 A9.000	62 (84)	04/10 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.3 D	199 A3.000	66 (90)	10/05 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373



GRANDE PUNTO

GRANDE PUNTO 1.4	199 A7.000	55 (75)	10/05 - 07/07	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.4	350 A1.000	57 (77)	06/05 - 12/15	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.4	199 A6.000	70 (95)	10/05 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.4 LPG	350 A1.000	57 (78)	12/08 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.4 NATURAL POWER	350 A1.000	57 (78)	07/08 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.4 T- JET	198 A4.000	88 (120)	09/07 -	LX 1846	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.6 D	955 A3.000	88 (120)	07/08 -	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.9 D	939 A7.000	85 (116)	06/06 - 12/09	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.9 D	939 A1.000	88 (120)	10/05 - 02/08	LX 1846	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
			03/08 -	LX 1846	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
GRANDE PUNTO 1.9 D	199 A5.000	96 (130)	10/05 - 02/08	LX 1846	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
			03/08 -	LX 1846	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373

IDEA

IDEA 1.2 I	188 A5.000	59 (80)	01/04 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.3 D	199 A3.000	66 (90)	10/05 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.3 D	199 B1.000	70 (95)	05/08 - 12/12	LX 1920	OX 418D	KX 208D ⁽⁴⁷⁴⁾ KL 567 ⁽²⁹⁰⁾	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.3 JTD	188 A9.000	51 (70)	01/04 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.4	192 B2.000	66 (90)	12/03 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 144
IDEA 1.4 I	350 A1.000	57 (77)	10/05 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124



IDEA

IDEA 1.4 I	843 A1.000	70 (95)	01/04 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.4 LPG	350 A1.000	57 (78)	03/09 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.6 D	350 A2.000	88 (120)	05/08 -	LX 855	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KL 567	LA 144 LAK 124 LAO 124
IDEA 1.6 D MULTIJET	350_	350 A3.000	85 (116)	11/08 - 12/10	LX 855	KL 567	
IDEA 1.9 JTD	188 B2.000	74 (101)	01/04 -	LX 855	OC 458	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124

LINEA

LINEA 1.3 JTD	199 A3.000	66 (90)	06/07 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 457 LAK 457
LINEA 1.3 JTD MULTIJET	199 A3.000	63 (86)	10/06 -	LX 1920		KL 567	
LINEA 1.4 I	350 A1.000	57 (77)	06/07 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 457 LAK 457
LINEA 1.4 T-JET	198 A4.000	88 (120)	09/07 -	LX 1846	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	∞	LA 457 LAK 457
LINEA 1.6 D	198 A3.000	77 (105)	06/09 -	LX 2676	OX 553D	KL 567	LA 457 LAK 457
LINEA 1.9		94 (128)	07/08 -		OC 983		LA 457 LAK 457

MAREA

MAREA 1.2	185	182 B2.000	60 (82)	10/98 - 05/02	LX 618	OC 986	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.4	185	182 A3.000	59 (80)	09/96 - 05/02	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.6	185	182 A4.000	76 (103)	09/96 - 05/02	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.6 BIPOWER	185	185 A3.000, 186 A4.000	76 (103)	04/99 - 05/02	LX 618	OC 983	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.8	185	182 A2.000	83 (113)	09/96 - 05/02	LX 618	OC 272	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.9 JTD	185	182 B4.000	77 (105)	12/98 - 12/02	LX 618	OC 983	KC 103	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.9 JTD	185	186 A6.000	81 (110)	09/00 - 08/02	LX 618	OC 983	KC 140	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾



MAREA

MAREA 1.9 TD	185	182 A8.000	55 (75)	09/96 - 02/99	LX 618	OC 983	KC 51	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
				03/99 - 05/02	LX 618	OC 983	KL 484	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 1.9 TD	185	182 A7.000, 182 B9.000	74 (100)	05/96 - 06/03	LX 618	OC 983	KC 51	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 2.0	185	182 A1.000	108 (147)	09/96 - 04/99	LX 618	OC 243	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 2.0	185	185 A8.000	110 (150)	01/01 - 05/02	LX 618	OC 272	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 2.0	185	182 B7.000	113 (154)	04/99 - 02/03	LX 618	OC 272	KL 83	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 2.4 JTD	185	185 A6.000, 839 A5.000	96 (130)	04/99 - 05/02	LX 618	OC 983	KC 103 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₁₃₈₆₅₃ KC 181 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₁₃₈₆₅₄	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾
MAREA 2.4 TD	185	185 A2.000	91 (125)	09/96 - 04/99	LX 618	OC 65	KC 18 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₄₄₆₁₁₁ KC 38 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₄₄₆₁₁₂	LA 56 ⁽¹⁰¹⁾ LA 126 ⁽¹³⁴⁾ LAK 56 ⁽¹⁰¹⁾

MULTIPLA

MULTIPLA 1.6	186	182 A4.000	76 (103)	04/99 - 06/10	LX 856	OC 983	∞	LA 97
MULTIPLA 1.6	186	182 B6.000	76 (103)	09/00 - 06/10	LX 856	OC 983	∞	LA 97
MULTIPLA 1.6 BIPOWER	186	186 A4.000	76 (103)	04/99 - 06/10	LX 856	OC 983	∞	LA 97
MULTIPLA 1.6 BIPOWER	186	182 B6.000	76 (103)	10/01 - 06/10	LX 856	OC 983	∞	LA 97
MULTIPLA 1.6 I	186	186 A3.000	70 (95)	04/99 - 06/10	LX 856	OC 983	∞	LA 97
MULTIPLA 1.6 I	186	182 B6.000	70 (95)	04/02 - 06/10	LX 856	OC 983	∞	LA 97
MULTIPLA 1.9 JTD	186	182 B4.000	77 (105)	04/99 - 06/10	LX 856	OC 983	KC 103	LA 97
MULTIPLA 1.9 JTD	186	186 A6.000	81 (110)	03/01 - 07/02	LX 1078	OC 983	KC 179	LA 97
MULTIPLA 1.9 JTD	186	186 A8.000	85 (115)	07/02 - 02/03	LX 1078	OC 458	KC 179	LA 97
				03/03 - 01/05	LX 1078	OC 458	KC 195	LA 97
				02/05 - 06/10	LX 1078	OC 458	KC 195/1 ⁽²³²⁾ KX 208D	LA 97
MULTIPLA 1.9 JTD	186	186 A9.000	88 (120)	04/02 - 06/10	LX 1078	OC 458	KX 208D	LA 97

PALIO

PALIO 1.2		178 B7.045, 178 C4.066, 188 A4.000	44 (60)	07/97 - 07/98	LX 887	OC 194	KL 238	LA 659 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾
				09/99 - 08/02	LX 887	OC 194	KL 238	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
PALIO 1.2	178BX	178 E2.000	50 (68)	06/99 - 10/99	LX 887	OC 243		LA 422 LAK 422
				11/99 - 10/00	LX 887	OC 243	KL 238	LA 422 LAK 422



PALIO

PALIO 1.2	178	178 B5.000	54 (73)	04/96 - 07/98	LX 887	OC 272	KL 238	LA 659 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
				09/99 - 02/01	LX 887	OC 272	KL 238	
PALIO 1.2 I		178 C4.066, 188 A4.000	44 (60)	07/97 - 08/03	LX 887	OC 272	KL 238	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
				09/03 - 10/04	LX 887	OC 986	KL 238	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
PALIO 1.6	178	178 B3.000	74 (100)	06/96 - 07/98	LX 887	OC 983	KL 238	LA 659 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
				09/99 - 02/01	LX 887	OC 983	KL 238	
PALIO 1.6 I		182 B6.000	76 (103)	02/01 - 01/12	LX 887	OC 983	KL 238	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
PALIO 1.7 TD	178	176 A3.000	51 (70)	04/96 - 07/98	LX 887	OC 501	KC 17D	LA 659 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LA 913 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
				08/98 - 05/99	LX 887	OC 501	KC 17D	
				06/99 - 08/99	LX 887	OC 983	KC 17D	
				09/99 - 03/01	LX 887	OC 983	KC 17D	
PALIO 1.9 D		223 A6.000	46 (63)	03/01 -	LX 887	OC 983	KL 474	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
PALIO 1.9 JTD		188 A2.000	59 (80)	09/01 -	LX 887	OC 983	KC 140	LA 422 LAK 422
PALIO WEEKEND ELX 1.3		188 A5.000	59 (80)	09/01 -	LX 887	OC 986	KL 238	LA 422 LAK 422
PANDA VAN 0.9		312 A4.000	48 (65)	02/12 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA VAN 0.9		312 A2.000	63 (86)	02/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA VAN 0.9		312 A2.000	63 (86)	09/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA VAN 1.2		169 A4.000	51 (69)	02/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
PANDA VAN 1.2 LPG		169 A4.000	51 (69)	06/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
PANDA VAN 1.3 D MULTIJET		199 A9.000	55 (75)	02/12 -	LX 3465	OX 553D	KX 398	LA 922 LAK 922
PANDA VAN 1.3 D MULTIJET		199 A9.000	55 (75)	06/12 -	LX 3465	OX 553D	KX 398	LA 922 LAK 922

PANDA

PANDA 0.9		312 A2.000	59 (80)	11/13 -	LX 3535		∞	
PANDA 0.9 NATURAL POWER		312 A2.000	59 (80)	01/15 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA 0.9 NATURAL POWER		312 A2.000	63 (86)	07/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	



PANDA

PANDA 1.3 D MULTIJET		225 A2.000, 312 A8.000, 312 B2.000	59 (80)	12/15 -		OX 371D OX 553D ⁽²⁹⁰⁾	KX 398	LA 922 LAK 922
PANDA 1.3 D MULTIJET		225 A2.000, 312 A8.000, 312 B2.000	59 (80)	12/15 -	LX 3465	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽²⁹⁰⁾	KX 398	LA 922 LAK 922
PANDA 1.3 D MULTIJET 4X4		225 A2.000	59 (80)	06/14 - 04/15 05/15 -	LX 3465	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 KX 398	LA 922 LAK 922 LA 922 LAK 922
PANDA 0.9		312 A2.000, 312 A7.000	66 (90)	06/14 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA 0.9 NATURAL POWER		46337566	51 (69)	03/19 -	LX 3148	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
PANDA 0.9 NATURAL POWER		312 A2.000	59 (80)	01/15 -	LX 3148 LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA 1.1	141	187 A1.000	40 (54)	09/00 - 02/04	LX 580	OC 983	KL 14	
PANDA 1.2 LPG		188 A4.000	44 (60)	04/09 - 08/11 09/11 -	LX 1601 LX 1601	OC 272 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₈₉₀₆₆₅ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆ OC 272 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₈₉₀₆₆₅ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆	∞ ∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
PANDA 1.3 D MULTIJET		199 A9.000, 225 A2.000, 312 A8.000, 312 B2.000	59 (80)	06/14 -	LX 3465	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽²⁹⁰⁾	KX 398	LA 922 LAK 922
PANDA 1.3 D MULTIJET		199 B1.000, 312 B1.000, 330 A1.000	70 (95)	04/15 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽²⁹⁰⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 922 LAK 922
PANDA 1.3 D MULTIJET		199 B1.000, 312 B1.000, 330 A1.000	70 (95)	04/15 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 553D	KX 398	LA 922 LAK 922
PANDA 1.3 D MULTIJET 4X4		188 A8.000	51 (70)	10/04 - 12/06	LX 1920	OX 371D ⁽¹³¹⁾ OX 418D	KX 208D	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
PANDA I 1000 I.E	141A	156 A2.246	33 (45)	08/92 - 02/04	LX 152	OC 983	KL 86	WITHOUT CABIN FILTER
PANDA I 1000 I.E. KAT	141A	141 C2.000, 156 A2.246	33 (45)	10/87 - 08/98	LX 152	OC 983	KL 86	WITHOUT CABIN FILTER
PANDA I 1100	141A	156 C.046	37 (50)	05/91 - 12/99	LX 152	OC 983	KL 86	WITHOUT CABIN FILTER
PANDA I 1100	141A	156 C.046	37 (50)	10/91 - 07/04	LX 152	OC 983	KL 86	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
PANDA I 1100	141A	176 B2.000, 187 A1.000	40 (54)	02/95 - 09/03	LX 152 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₀₁₅₂₃₄ LX 580 ⁽⁴⁰²⁾ ₀₀₁₅₂₃₅	OC 983	KL 86	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
PANDA I 1100	141A	176 B2.000	40 (54)	02/95 - 07/04	LX 152	OC 983	KL 86	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
PANDA I 750		156 A4.000	25 (34)	01/86 - 10/03	LX 152	OC 983	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
PANDA I 900	141A	1170 A1.046	29 (40)	04/92 - 12/96	LX 916	OC 136 OC 473	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER



PANDA

PANDA II 1.1	187 A1.000	40 (54)	09/03 - 08/11	LX 1601	OC 272 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₈₉₀₆₆₅ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			09/11 -	LX 1601	OC 272 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₈₉₀₆₆₅ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆		LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2	188 A4.000	44 (60)	09/03 - 09/03	LX 1601	OC 272 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₈₉₀₆₆₅	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			10/03 -	LX 1601	OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆		LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2	188 A4.000	44 (60)	10/04 -	LX 1601	OC 272 OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2	169 A4.000	51 (69)	11/09 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			09/11 -	LX 1827	OC 986		LA 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2 BI-POWER	188 A4.000	44 (60)	01/07 - 12/11	LX 1601	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2 BI-POWER / NATURAL POWER	188 A4.000	44 (60)	01/07 - 11/09	LX 1601	OC 272 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₈₉₀₆₆₅ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₈₉₀₆₆₆	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2 LPG	188 A4.000	44 (60)	04/09 - 08/11	LX 1601	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			09/11 -	LX 1601	OC 986		LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.2 LPG	169 A4.000	51 (69)	11/10 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			09/11 - 08/13	LX 1827	OC 986		LA 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.3 D	188 A8.000	51 (70)	09/03 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
PANDA II 1.3 D	169 A1.000, 169 A5.000	55 (75)	06/06 - 08/13	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			09/10 - 08/11	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾		KX 208D ⁽¹¹⁸⁾ ₁₆₉	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾
					09/11 - 08/13		LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾
PANDA II 1.4	169 A3.000	74 (100)	10/06 - 08/11	LX 2087	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
09/11 -	LX 2087	OC 986	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾					
PANDA II 1.4 BI-POWER/ NATURAL POWER	350 A1.000	57 (78)	10/09 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾	
			09/11 -	LX 1827	OC 986		LA 241 ⁽¹¹⁴⁾	



PANDA

PANDA III 0.9	312 A4.000, 312 A6.000	44 (60)	12/13 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 0.9	312 A4.000	48 (65)	02/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 0.9	312 A2.000, 312 A7.000	57 (78)	02/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 0.9	312 A5.000	59 (80)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 0.9	312 A2.000	63 (86)	02/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 0.9 CNG	312 A2.000	63 (86)	07/12 -	LX 3535	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 1.2	169 A4.000	51 (69)	02/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 1.2 LPG	169 A4.000	51 (69)	06/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
PANDA III 1.3 D	199 A1.000, 199 A9.000	55 (75)	02/12 -	LX 3465	OX 553D	KX 398	LA 922 LAK 922

PUNTO EVO

PUNTO EVO 1.2	199 199 A4.000	48 (65)	10/09 - 02/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.2	199 169 A4.000	51 (69)	10/09 - 02/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.3 D	199 199 B2.000	51 (69)	07/08 - 02/12	LX 1920	OX 371D ⁽²³²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.3 D	199 A2.000, 199 A9.000	55 (75)	10/09 - 02/12	LX 3465	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.3 D	199 199 B4.000, 223 A9.000	62 (84)	10/09 - 02/12	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.3 D	199 A3.000	66 (90)	10/09 -	LX 1920	OX 371D ⁽²⁸³⁾ OX 418D ⁽²⁸²⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 WITHOUT CABIN FILTER LAO 373
PUNTO EVO 1.3 D	199 B1.000	70 (95)	10/09 - 02/12	LX 3465	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁷⁹⁾¹⁰¹ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁷⁹⁾¹⁰⁵	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.4	199 199 A7.000	55 (75)	07/09 - 02/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.4	350 A1.000	57 (77)	10/09 - 02/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.4	199 955 A6.000	77 (105)	10/09 - 02/12	LX 2962	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373



PUNTO EVO

PUNTO EVO 1.4	199	955 A2.000	99 (135)	10/09 - 02/12	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.4 LPG	199	350 A1.000	57 (78)	06/09 - 02/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.4 NATURAL POWER	199	350 A1.000	57 (78)	10/09 - 02/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO EVO 1.6 D	199	955 A3.000	88 (120)	10/09 - 02/12	LX 2676	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KL 567	LA 306 LAK 373 LAO 373

PUNTO

PUNTO 1.4 NATURAL POWER		350 A1.000	57 (78)	03/09 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO I 1.1		176 A6.000, 176 B2.000	40 (54)	09/93 - 09/95 10/95 - 09/99	LX 580	OC 983	KL 86	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.1		176 B2.000	40 (54)	04/96 - 02/00	LX 580	OC 983	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.2		176 A7.000	43 (58)	01/94 - 09/95 10/95 - 06/00	LX 580	OC 983	KL 86	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.2		176 B1.000, 176 B4.000	44 (60)	09/93 - 09/95 10/95 - 06/00	LX 580	OC 983	KL 86	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.2		176 A8.000	54 (73)	10/93 - 09/95 10/95 - 09/99	LX 581	OC 983	KL 5	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.2		176 B9.000	63 (86)	04/97 - 06/00	LX 592	OC 983 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₄₀₄₅₃ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₄₀₄₅₄	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.4 GT		176 B6.000	96 (131)	09/96 - 07/99	LX 592	OC 501 ⁽³²⁰⁾ _{3/4"-16UNF-2B} OC 983 ⁽³²⁰⁾ _{M20X1,5}	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.4 GT		176 A4.000	98 (133)	10/93 - 03/97	LX 592	OC 501 ⁽³²⁰⁾ _{3/4"-16UNF-2B} OC 983 ⁽³²⁰⁾ _{M20X1,5}	KL 5	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.6		176 A9.000	65 (88)	01/94 - 04/97	LX 592	OC 501 ⁽³²⁰⁾ _{3/4"-16UNF-2B} OC 983 ⁽³²⁰⁾ _{M20X1,5}	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.7 D		176 B3.000	42 (57)	04/94 - 02/00	LX 689	OC 501	KC 18	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.7 D		176 B7.000	46 (63)	09/96 - 03/97 04/97 - 09/99	LX 480 LX 480	OC 501 OC 501	KC 18 KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾ LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.7 TD		176 A3.000	51 (69)	01/94 - 03/97 04/97 - 09/99	LX 480 LX 480	OC 501 OC 501	KC 18 KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾ LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
PUNTO I 1.7 TD		176 A5.000	52 (71)	01/94 - 03/97 04/97 - 02/00	LX 480 LX 480	OC 501 OC 501	KC 18 KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾ LA 35 ⁽¹¹⁴⁾



PUNTO

PUNTO II 1.2	188 A4.000	44 (60)	09/99 - 09/00	LX 853 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₉₃₅₇₄₂ LX 1601 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₉₃₅₇₄₃	OC 983 ⁽⁴⁰⁹⁾	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 124
			10/00 - 08/03	LX 853 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₉₃₅₇₄₂ LX 1601 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₉₃₅₇₄₃	OC 272 ⁽⁴⁰⁹⁾	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 124
			09/03 - 12/10	LX 853 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₉₃₅₇₄₂ LX 1601 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₉₃₅₇₄₃	OC 986 ⁽²⁸⁷⁾	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 124
PUNTO II 1.2	188 A4.000	44 (60)	02/00 - 09/00	LX 853 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₉₃₅₇₄₂ LX 1601 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₉₃₅₇₄₃	OC 983	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
			10/00 - 08/03	LX 853 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₉₃₅₇₄₂ LX 1601 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₉₃₅₇₄₃	OC 272	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
			09/03 - 10/09	LX 853 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₉₃₅₇₄₂ LX 1601 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₉₃₅₇₄₃	OC 986	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.2	188 A5.000	59 (80)	09/99 - 04/06	LX 854	OC 986	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.2 NATURAL POWER	188 A4.000	44 (60)	09/03 - 03/12	LX 853	OC 986	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.3 JTD	188 A9.000	51 (70)	06/03 - 03/12	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.4	843 A1.000	70 (95)	09/03 - 03/12	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.8	183 A1.000, 188 A6.000	96 (130)	09/99 - 03/12	LX 855	OC 272	∞	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.9 DS	188 A3.000	44 (60)	09/99 - 03/12	LX 855	OC 983	KL 474	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.9 JTD	188 A2.000	59 (80)	09/99 - 09/00	LX 855	OC 983	KC 103	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
			10/00 - 03/12	LX 855	OC 983	KC 179	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.9 JTD	188 A7.000	63 (86)	10/01 - 06/03	LX 855	OC 983	KC 179	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
			07/03 - 03/12	LX 855	OC 983	KX 208D	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO II 1.9 JTD	188 B2.000	74 (101)	06/03 - 03/12	LX 855	OC 458	KX 208D	LA 144 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 124 LAO 124
PUNTO III 0.9	199 B6.000,	74 (101)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	KL 567	LA 306
	199 B7.000						LAK 373 LAO 373



PUNTO

PUNTO III 0.9	199 B6.000	77 (105)	07/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO III 0.9 BIFUEL	312 A2.000	63 (86)	03/12 -	LX 1827	OX 171/16D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO III 0.9 TWINAIR	312 A2.000	63 (86)	03/12 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO III 1.2	199 B9.000	49 (67)	02/14 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO III 1.2	169 A4.000	51 (69)	03/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306
PUNTO III 1.3 D	199 A2.000, 199 A9.000	55 (75)	03/12 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 306
PUNTO III 1.3 D	199 B8.000	59 (80)	12/13 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 306
PUNTO III 1.3 D	199 B4.000	62 (84)	03/12 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 306
PUNTO III 1.3 D	199 B1.000, 330 A1.000	70 (95)	03/12 -	LX 3465	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁷⁹⁾ ₁₀₁ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁷⁹⁾ ₁₀₅ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398 ⁽⁷⁹⁹⁾ KL 566 ⁽⁴⁷⁴⁾ KL 567 ⁽²⁹⁰⁾	LA 306
PUNTO III 1.3 D MULTIJET	955 B2.000	66 (90)	05/18 -	LX 1846	OX 371D	KX 398	LA 306 LAK 373 LAO 373
PUNTO III 1.4	199 A7.000	55 (75)	03/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306
PUNTO III 1.4	350 A1.000	57 (78)	03/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306
PUNTO III 1.4 BIFUEL	350 A1.000	57 (78)	03/12 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306
PUNTO III 1.4 MULTI AIR	955 A6.000	77 (105)	03/12 -	LX 2962	OX 371D	∞	LA 306
PUNTO III 1.4 NATURAL POWER	350 A1.000	57 (78)	03/12 -	LX 2676	OC 986	∞	LA 306
PUNTO III 1.4 TURBO	955 A2.000	99 (135)	03/12 -	LX 2676	OX 371D	∞	LA 306

QUBO

QUBO 1.3 D	199 A2.000, 199 A9.000	55 (75)	02/08 - 09/11 10/11 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾ LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 566 ⁽⁴⁷⁴⁾ KL 567 KL 566 ⁽⁴⁷⁴⁾ KL 567	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
QUBO 1.3 D	199 B1.000	70 (95)	07/10 - 09/11 10/11 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾ LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567 KL 567 KL 567	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
QUBO 1.3 D MULTIJET	225 A2.000	59 (80)	03/15 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373



QUBO

QUBO 1.4	350 A1.000	57 (78)	10/09 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
QUBO 1.4 I	KFT, KFV	54 (73)	02/08 -	LX 2738	OX 339/2D	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
QUBO 1.4 NATURAL POWER	350 A1.000	57 (78)	10/09 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾

SCUDO

SCUDO 1.6 D MULTIJET	9H07 (DV6UC), 9HM (DV6UC)	66 (90)	02/11 -	LX 1617 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 2995 ⁽²⁹⁰⁾	OX 171/2D	KL 788	LA 412 LAK 412
SCUDO 1.9 D	WJY (DW8)	51 (69)	04/98 - 12/06	LX 572	OC 976	KX 84D	
SCUDO 2.0 JTD	RHX	69 (94)	10/99 - 12/06	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	

SEDICI

SEDICI 1.6	M16A	79 (107)	06/06 - 05/09	LX 2842	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
			06/09 - 10/14	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SEDICI 1.6	M16A	88 (120)	06/06 - 05/09	LX 2842	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
			06/09 - 10/14	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SEDICI 1.9 D	D19AA	88 (120)	06/06 - 02/08	LX 1622	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾		LA 155 LAK 155 LAO 155
			03/08 - 10/11	LX 1622	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 155 LAK 155 LAO 155
SEDICI 2.0 D	D20AA	99 (135)	06/06 - 10/14	LX 3012	OX 553D	KX 208D	LA 155 LAK 155 LAO 155

SEICENTO

SEICENTO 0.9	187	1170 A1.046	29 (39)	11/97 - 12/08	LX 532	OC 136 ⁽⁴³⁾ _{93,2} OC 473 ⁽⁴³⁾ ₇₆ ⁽⁴³⁾ _{93,2}	KL 238	WITHOUT CABIN FILTER
SEICENTO 1.1	187	176 B2.000, 187 A1.000	40 (54)	01/98 - 09/03	LX 580 ⁽¹⁵⁹⁾ LX 1638 ⁽¹¹⁹⁾	OC 272	KL 238 ⁽¹¹⁸⁾ _{176 B2.000}	WITHOUT CABIN FILTER
				10/03 - 01/10	LX 580 ⁽¹⁵⁹⁾ LX 1638 ⁽¹¹⁹⁾	OC 986	KL 238 ⁽¹¹⁸⁾ _{176 B2.000}	WITHOUT CABIN FILTER

STILO

STILO 1.2 I	192	188 A5.000	59 (80)	02/02 - 11/06	LX 1143	OC 986	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
-------------	-----	------------	---------	---------------	---------	--------	---	------------------------------



STILO

STILO 1.4	192	192 B2.000	66 (90)	03/05 - 08/08	LX 1143	OC 986	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.4	192	843 A1.000	70 (95)	10/03 - 08/08	LX 1143	OC 986	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.6	192	182 B6.000	76 (103)	10/01 - 08/08	LX 1073	OC 983	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.6 I	192	192 B3.000	77 (105)	03/05 - 12/07	LX 1073	OC 494	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.6 I	192	192 B3.000	77 (105)	05/05 - 11/06	LX 1074	OC 494	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.8	192	192 A4.000	98 (133)	10/01 - 08/08	LX 1074	OC 272	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 D	192	192 A9.000	74 (100)	09/05 - 08/08	LX 1074	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 D	192	192 A8.000	88 (120)	09/05 - 08/08	LX 1074	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 D	192	937 A5.000	110 (150)	09/05 - 08/08	LX 1074	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	192 A3.000	59 (80)	02/02 - 12/02	LX 1074	OC 458	KC 140	LA 142 LAK 142 LAO 142
				01/03 - 11/06	LX 2060	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	192 A3.000	59 (80)	01/03 - 08/08	LX 2060	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	192 B5.000	66 (90)	09/04 - 08/08	LX 2060	OC 458	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	192 A1.000, 937 A7.000	85 (115)	10/01 - 12/02	LX 1074	OC 458	KC 140	LA 142 LAK 142 LAO 142
				01/03 - 11/06	LX 2060	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	192 A1.000, 937 A7.000	85 (115)	01/03 - 08/08	LX 2060	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	937 A4.000	93 (126)	09/03 - 08/08	LX 2060	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142
STILO 1.9 JTD	192	192 A5.000	103 (140)	01/04 - 08/08	LX 1074	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 142 LAK 142 LAO 142



STILO

STILO 2.4 I	192	192 A2.000	125 (170)	10/01 - 04/07	LX 1074	OC 272	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
-------------	-----	------------	-----------	---------------	---------	--------	---	------------------------------

STRADA

STRADA 1.2	188 A4.000		44 (60)	04/03 -	LX 887	OC 986	KL 238	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
STRADA 1.2 I	178 B5.000		54 (73)	06/99 - 12/06	LX 887	OC 983	KL 238	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
STRADA 1.3 D	223 A9.000		62 (85)	05/06 -	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
STRADA 1.3 D	199 B1.000		70 (95)	10/10 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
STRADA 1.7 TD	176 A3.000		51 (69)	06/99 - 12/06	LX 887	OC 983	KC 17D	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
STRADA 1.9 D	223 A6.000		46 (63)	12/00 -	LX 887	OC 983	KL 474	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾
STRADA 1.9 JTD	188 A2.000		59 (80)	04/03 -	LX 887	OC 983	KC 140	LA 422 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 422 ⁽¹¹⁴⁾

TALENTO

TALENTO 1.6 D	R9M 413		70 (95)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 408		85 (115)	06/16 -	LX 4068		KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 413, R9M 450		88 (119)	06/16 -	LX 4068		KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 408, R9M 413, R9M 450		88 (120)	06/16 -	LX 4068		KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 452		92 (125)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 452		103 (140)	06/16 -	LX 4068		KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 452		107 (145)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	R9M 452		107 (145)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 1	R9M 408		85 (115)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 10	R9M 408		66 (90)	06/16 -	LX 4068		KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686



TALENTO

TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 11	R9M 413	89 (121)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 2	R9M 413	70 (95)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 3	R9M 452	92 (125)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 4	R9M 408	66 (90)	06/16 -	LX 4068		KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 5	R9M 413	89 (121)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 6	R9M 452	92 (125)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 7	R9M 413	70 (95)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 8	R9M 452	92 (125)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D,TALENTO 1.6 D 9	R9M 408	85 (115)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL 2.0 ECOJET	M9R 710	125 (170)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686

TEMPRA

TEMPRA 1.4 I.E.	159 A2.000, 160 A1.046, 836 A4.000	51 (69)	04/90 - 12/92	LX 454	OC 501	KL 86	
			01/93 - 09/94 10/94 - 08/96	LX 454 LX 454	OC 501 OC 983	KL 86 KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.6 I.E.	159 159 A3.048, 835 C1.000	55 (75)	06/92 - 12/92	LX 454	OC 501	KL 86	
			01/93 - 04/93 05/93 - 08/96	LX 454 LX 589	OC 501 OC 501	KL 86 KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.6 I.E.	159 159 A3.046, 835 C1.000	57 (78)	10/90 - 08/96	LX 454 LX 589	OC 501	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.6 I.E.	159 159 B9.000	66 (90)	06/94 - 08/96	LX 589	OC 983	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.8 I.E.	159 835 C4.000	66 (90)	09/93 - 08/96	LX 453	OC 383	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.8 I.E.	159 836 A5.000	74 (101)	10/94 - 08/96	LX 453	OC 383	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.8 I.E.	159 835 C2.000	76 (103)	09/93 - 08/96	LX 453	OC 383	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.8 I.E.	159 159 A4.046	77 (105)	03/92 - 12/92	LX 453	OC 383	KL 86	
			01/93 - 08/96	LX 453	OC 383	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.9 TD	159 160 B6.046	59 (80)	07/92 - 12/92	LX 453	OC 501	KC 18	
			01/93 - 08/96	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
TEMPRA 1.9 TD	159 160 A6.000, 160 D1.000	66 (90)	05/90 - 12/92	LX 453	OC 501	KC 18	
			01/93 - 08/96	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾



TEMPRA

TEMPRA 2.0 I.E.	159	159 A6.046	83 (113)	10/90 - 12/92	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	
				01/93 - 09/93	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
				10/93 - 09/96	LX 589	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾

TIPO

TIPO 1.3 D MULTIJET	199 B1.000, 55266963, 55283775	70 (95)		10/15 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4333 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 457 LAK 457
TIPO 1.3 D MULTIJET	55266963, 55283775	70 (95)		03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4333 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 457 LAK 457
TIPO 1.3 D MULTIJET	55266963, 55283775	70 (95)		03/16 -	LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4333 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 398	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4	843 A1.000	70 (95)		10/15 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4	843 A1.000	70 (95)		03/16 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4	843 A1.000	70 (95)		03/16 -	LX 1143	OC 986	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4	940 B7.000	88 (120)		03/16 - 07/16	LX 4333	OC 1397 OX 371D	∞	LA 457 LAK 457
				08/16 -	LX 4333	OC 1397	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4	940 B7.000	88 (120)		03/16 - 07/16	LX 4333	OC 1397 OX 371D	∞	LA 457 LAK 457
				08/16 -	LX 4333	OC 1397	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4 LPG	940 B7.000	88 (120)		05/16 - 07/16	LX 4333	OX 371D	∞	LA 457 LAK 457
				08/16 -	LX 4333	OC 1397	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4 LPG	940 B7.000	88 (120)		05/16 - 07/16	LX 4333	OC 1397 OX 371D	∞	LA 457 LAK 457
				08/16 -	LX 4333	OC 1397	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.4 LPG	940 B7.000	88 (120)		05/16 - 07/16	LX 4333	OC 1397 OX 371D	∞	LA 457 LAK 457
				08/16 -	LX 4333	OC 1397	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.6	55268036	81 (110)		10/15 -	LX 4333	OX 175D	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.6	55268036	81 (110)		07/16 -	LX 4333	OX 175D	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.6	55268036	81 (110)		07/16 -	LX 4333	OX 175D	∞	LA 457 LAK 457
TIPO 1.6 D	55260384, 55280444	84 (114)		09/16 -	LX 4333	OX 779D		LA 457 LAK 457
TIPO 1.6 D	55260384, 55280444	84 (114)		09/16 -	LX 4333	OX 779D		LA 457 LAK 457
TIPO 1.6 D MULTIJET	55260384, 940 C1.000	88 (120)		10/15 -	LX 4333	OX 779D	KX 398	LA 457 LAK 457



TIPO

TIPO 1.6 D MULTIJET	55260384, 55280444	88 (120)	03/16 -	LX 4333	OX 779D		LA 457 LAK 457
TIPO 1.6 D MULTIJET	55260384, 55280444	88 (120)	03/16 -	LX 4333	OX 779D		LA 457 LAK 457

ULYSSE

ULYSSE 1.8 I	220	LFW	73 (99)	05/97 - 08/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 1.9 TD	220	DHX (XUD9TF/L)	66 (90)	02/95 - 08/02	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 1.9 TD		DHX (XUD9TF/L)	68 (92)	05/97 - 12/99	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 D	179AX	RHK	88 (120)	05/06 - 06/11	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 D	179AX	RHR	100 (136)	05/06 - 06/11	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 I	220	RFU (XU10J2C)	89 (121)	06/94 - 08/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 9	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 I	220	RFV	97 (132)	05/98 - 09/00	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 I	220	RFN (EW10J4)	100 (136)	09/00 - 08/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 I	179AX	RFN (EW10J4)	100 (136)	08/02 - 06/11	LX 572	OC 976	∞	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 JTD	179AX	RHM (DW10ATED4)	79 (107)	05/03 - 08/06	LX 1296	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 JTD	220	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	05/99 - 08/02	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 JTD	220	RHZ	80 (109)	10/99 - 08/02	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 JTD	179AX	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	08/02 - 08/06	LX 572	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.0 T	220	RGX (XU10J2CTE)	108 (147)	06/94 - 08/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 9	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.1 TD	220	P8C	80 (109)	03/96 - 10/96 11/96 - 10/99	LX 572 LX 572	OC 100 OC 976 OC 100 OC 976	KX 63/1 KX 74	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.2 D	179AX	4HS, 4HT (DW12BTED4)	125 (170)	03/08 - 06/11	LX 2022	OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.2 JTD	179AX	4HW (DW12ATED4)	94 (128)	08/02 - 08/06	LX 572	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 2.2 JTD	179AX	4HP, 4HR	120 (163)	03/08 - 06/11	LX 2022	OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
ULYSSE 3.0 I	179AX	XFW	150 (204)	08/02 - 06/11	LX 1296	OC 976	∞	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾

UNO

UNO 1.1	160 A3.000		41 (56)	04/86 - 06/06	LX 152	OC 272	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
UNO 1.4	146A/E	160 A1.046, 160 A1.048	52 (71)	10/88 - 06/06	LX 454	OC 501	KL 86	WITHOUT CABIN FILTER



UNO

UNO 1.4 I	160 A1.046	51 (70)	09/89 - 07/96	LX 454	OC 501	KL 86	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	------------	---------	---------------	--------	--------	-------	----------------------

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

DUCATO

DUCATO 1.9 D	230	D9B, D9B (XUD9A), DJY	50 (68)	04/98 - 04/02	LX 478/1	OC 100 OC 976	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 1.9 D	230	230 A2.000	51 (69)	03/94 - 04/02	LX 478/1	OC 501	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 1.9 TD	230	230 A4.000	59 (80)	08/94 - 04/02	LX 611	OC 501	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 1.9 TD	230	230 A3.000	60 (82)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 501	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 1.9 TD	230	DHX (XUD9TF/L)	66 (90)	04/98 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.0	230	RFW	80 (109)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.0	230	RFW	80 (109)	11/94 - 04/02	LX 611	OC 100 OC 976	KL 83	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.0	244	RFL (XU10J2U)	81 (110)	04/02 -	LX 611	OC 976	∞	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.0	244_Z	RFL (XU10J2U)	81 (110)	05/02 - 07/06	LX 611	OC 976		LA 123
DUCATO 2.0	244	RFL (XU10J2U)	81 (110)	05/02 - 07/06	LX 611	OC 976	∞	LA 123
DUCATO 2.0 D	250	250 A1.000, 250 A2.000	85 (116)	06/11 - 06/12 07/12 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 779D OX 779D	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₄₄₄₆₅ KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₄₄₄₆₆	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411
DUCATO 2.0 JTD	230	RHV (DW10)	62 (84)	10/01 - 04/02	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.0 JTD	244	RHV (DW10)	62 (84)	04/02 - 10/02 11/02 - 12/04 01/05 -	LX 611 LX 611 LX 611	OC 976 OC 976 OC 976	KC 140 KC 195 KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾ LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.2 D	250	4HV (P22DTE)	74 (100)	07/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.2 D MULTIJET		4HV (P22DTE)	88 (120)	07/06 - 07/14		OX 339/2D		
DUCATO 2.3 D	250	F1AE3481G	83 (113)	10/11 - 06/12 07/12 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570 OC 570	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₄₄₄₆₅ KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₄₄₄₆₆	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D	250	F1AE0481D, F1AGL4114, FPT	88 (120)	07/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 208D	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D	250	F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D	96 (131)	07/06 - 05/11 06/11 - 06/12 07/12 - 04/15 05/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570 OC 570 OC 570 OC 570	KX 208D KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₄₄₄₆₅ KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₄₄₄₆₆ KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₄₄₄₆₆	LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411 LA 411 LAK 411



DUCATO

DUCATO 2.3 D	250	F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D, F1AGL411M	96 (131)	06/11 - 06/12	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ 2244465	LA 411 LAK 411
				07/12 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ 2244466	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D	250	F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D	96 (131)	06/11 - 06/12	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ 2244465	LA 411 LAK 411
				07/12 - 04/14	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ 2244466	LA 411 LAK 411
				05/14 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ 2244466	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D	250	F1AE3481E	109 (148)	06/11 - 06/12	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ 2244465	LA 411 LAK 411
				07/12 - 04/14	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ 2244466	LA 411 LAK 411
				05/14 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ 2244466	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D	250	F1AE3481E	109 (148)	06/11 - 06/12	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ 2244465	LA 411 LAK 411
				07/12 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ 2244466	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D		F1AGL411C	110 (150)	12/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽³⁸⁵⁾	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D MULTIJET				12/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽³⁸⁵⁾	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D MULTIJET		F1AGL411A, F1AGL411C	110 (150)	04/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽³⁸⁵⁾	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D MULTIJET		F1AGL411A, F1AGL411C	110 (150)	12/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽³⁸⁵⁾	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D MULTIJET		F1AGL4111, F1AGL411B	130 (177)	12/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽³⁸⁵⁾	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 D MULTIJET		F1AGL4111, F1AGL411B	130 (177)	12/15 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 570	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 977D ⁽³⁸⁵⁾	LA 411 LAK 411
DUCATO 2.3 JTD	244	F1AE0481C	81 (110)	04/02 - 10/02	LX 611	OC 486 ⁽⁴⁰⁵⁾ 240404 OC 570 ⁽⁴⁰³⁾ 240405	KC 221	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
				11/02 - 12/04	LX 611	OC 486 ⁽⁴⁰⁵⁾ 240404 OC 570 ⁽⁴⁰³⁾ 240405	KC 195	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
				01/05 -	LX 611	OC 486 ⁽⁴⁰⁵⁾ 240404 OC 570 ⁽⁴⁰³⁾ 240405	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.5 D	230	8140.67	62 (84)	03/94 - 04/02	LX 478/1	OC 248	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.5 D	230L	8140.67	62 (84)	03/94 - 04/02	LX 478/1	OC 248	KC 18	LA 123
DUCATO 2.5 TD	230	8140.47	85 (116)	06/94 - 04/98	LX 611	OC 248	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.5 TDI	230	8140.47R	80 (109)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.5 TDI	230	8140.47	85 (116)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.8 D	230	8140.63	64 (87)	02/98 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 17D ⁽⁵⁷⁾ KC 18	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾



DUCATO

DUCATO 2.8 JTD	230	8140.43S	94 (128)	11/00 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.8 JTD		8140.43S	94 (128)	03/01 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 140	LA 123
DUCATO 2.8 JTD	244	8140.43S	94 (128)	04/02 - 10/02	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
				11/02 - 12/04	LX 611	OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 195	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
				01/05 -	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
DUCATO 2.8 JTD	244, Z_	8140.43N	107 (145)	04/04 - 12/04	LX 611	OC 248	KX 208D	LA 123
				01/05 - 07/06	LX 611	OC 486	KC 195 ⁽²³¹⁾	LA 123
						OC 248	KC 195/1 ⁽²³²⁾	
DUCATO 2.8 JTD	244	8140.43N	107 (146)	05/04 -	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅	KX 208D ⁽⁴⁰²⁾ ₇₅₄₄₆₂₁	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
POWER						OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 195 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₇₅₄₄₆₂₀	
DUCATO 2.8 TDI	230	8140.43	90 (122)	10/97 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 17D ⁽⁵⁷⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
							KC 38	
DUCATO 3.0	250	F1CE0441A, F1CFA401A	100 (136)	04/09 -	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 D	250	F1CE3481N	107 (146)	04/10 -	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 D	250	F1CE3481M	115 (156)	07/06 - 12/11	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 D	250	F1CE0481D, F1CE3481M	116 (158)	07/06 -	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 D	250	F1CE3481E	130 (177)	06/11 - 06/12	LX 2059	OC 613	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₄₄₄₆₅	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
				07/12 - 04/14	LX 2059	OC 613	KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₄₄₄₆₅	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₄₄₄₆₆	LAK 411
				05/14 -	LX 2059	OC 613	KX 398	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 567 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₄₄₄₆₅	LAK 411
							KL 977D ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₄₄₄₆₆	
DUCATO 3.0 D		F1CE3481N	103 (140)	07/06 - 07/14	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
MULTIJET					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 D		F1CE3481N	103 (140)	07/06 - 07/14	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
MULTIJET					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 MULTIJET		F1CE0481D	115 (156)	10/06 -	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411
					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO 3.0 NATURAL	250	F1CE0441A, F1CFA401A	100 (136)	04/09 -	LX 2059	OC 613	∞	LA 411
POWER					LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411
DUCATO BUS 140		F1AGL4113	103 (140)	05/19 -				LA 411
MULTIJET 2,3 D								LAK 411
DUCATO BUS 160		F1AGL4112	118 (160)	05/19 -				LA 411
MULTIJET 2,3 D								LAK 411
DUCATO BUS 180		F1AGL4111	130 (177)	05/19 -				LA 411
MULTIJET 2,3 D								LAK 411
DUCATO KASTEN 140		F1AGL4113	103 (140)	05/19 -				LA 411
MULTIJET 2,3 D								LAK 411
DUCATO KASTEN 160		F1AGL4112	118 (160)	05/19 -				LA 411
MULTIJET 2,3 D								LAK 411
DUCATO PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL 140		F1AGL4113	103 (140)	05/19 -				LA 411
MULTIJET 2,3 D								LAK 411



DUCATO

DUCATO PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL 160 MULTIJET 2,3 D	F1AGL4112	118 (160)	05/19 -					LA 411 LAK 411
---	-----------	-----------	---------	--	--	--	--	-------------------

FIORINO

FIORINO 1.3 D	225	199 A2.000, 199 A9.000	55 (75)	11/07 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾ LX 4460 ⁽⁷⁹⁹⁾	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 566	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
FIORINO 1.3 D	225	199 B1.000, 330 A1.000	70 (95)	07/09 -	LX 3465	OX 371D ⁽³⁷¹⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 1171D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 567	LA 306 ⁽¹¹⁴⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 373 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 373 ⁽¹¹⁴⁾
FIORINO 1.3 D MULTIJET	225	225 A2.000	59 (80)	03/15 -	LX 3465	OX 371D OX 553D ⁽²⁹⁰⁾	KX 398	LA 306 ⁽¹¹⁴⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 373 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 373 ⁽¹¹⁴⁾
FIORINO 1.4	225	KFT, KfV	54 (73)	11/07 -	LX 2738	OX 339/2D	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
FIORINO 1.4	225	350 A1.000	57 (78)	10/09 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373
FIORINO 1.4 I.E.	146	146 C5.000, 146 D5.000	49 (67)	05/94 - 09/94 10/94 - 05/01	LX 625 LX 625	OC 501 OC 983	KL 86 KL 86	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
FIORINO 1.4 NATURAL POWER	225	350 A1.000	51 (69)	06/08 -	LX 1827	OC 986	∞	
FIORINO 1.4 NATURAL POWER	225	350 A1.000	57 (78)	06/08 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
FIORINO 1.6 I.E.	146	146 C6.000, 146 D6.000	55 (75)	10/93 - 09/94 10/94 - 05/01	LX 625 LX 625	OC 501 OC 983	KL 86 KL 86	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
FIORINO 1.7 D	147	146 B2.000	42 (57)	05/88 - 09/91 10/91 - 09/93 10/93 - 10/96	LX 462 LX 689 LX 495	OC 501 OC 501 OC 501	KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾ KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
FIORINO 1.7 D	146	146 B2.000	42 (57)	10/93 - 10/99	LX 495	OC 501	KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
FIORINO 1.7 DIESEL	146,147	149 B3.000	44 (60)	05/88 - 09/88 10/88 - 05/00	LX 462 LX 463	OC 501 OC 501	KC 18 KC 18	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
FIORINO 1.7 TD	146	146 D7.000	46 (63)	01/97 - 05/01	LX 625	OC 983	KC 18 ⁽³⁵⁾ KC 51 ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER



SCUDO

SCUDO 1.6	220 A 2.000	58 (79)	02/96 - 06/96	LX 572	OC 983	KL 9	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			07/96 - 03/04	LX 572	OC 983	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 983	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 1.6 D	9HU	66 (90)	01/07 -	LX 1617	OX 171/2D	KL 431D	LA 410 LAK 410
SCUDO 1.6 D MULTIJET 272, 270	9H07 (DV6UC), 9HM (DV6UC)	66 (90)	01/07 -	LX 2995			LA 412 LAK 412
SCUDO 1.6 D MULTIJET	9H07 (DV6UC), 9HM (DV6UC)	66 (90)	02/11 -	LX 1617 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 2995 ⁽²⁹⁰⁾	OX 171/2D	KL 788	LA 412 LAK 412
SCUDO 1.9 D	D9B	51 (69)	02/96 - 04/98	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 1.9 D	D9B	51 (69)	02/96 - 03/04	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 1.9 D	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (69)	04/98 - 03/04	LX 572	OC 100 OC 976	KX 84D	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 100 OC 976	KX 84D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 1.9 TD	D8B	68 (92)	02/96 - 03/04	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 1.9 TD ECO	DHX (XUD9TF/L)	66 (90)	02/96 - 03/04	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	05/00 - 03/04	LX 572	OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 976	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 2.0 D	RHK	88 (120)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 410 LAK 410
SCUDO 2.0 D	RH02	94 (128)	04/11 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
SCUDO 2.0 D	DW10BTED4, RHR	100 (136)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 410 LAK 410
SCUDO 2.0 D	RH02, RHH	120 (163)	07/10 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 410 LAK 410
SCUDO 2.0 JTD	RHX	69 (94)	10/99 - 03/04	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
				05/99 - 03/04	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾
SCUDO 2.0 JTD	RHK (DW10UTED4), RHM (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)	80 (109)	05/99 - 03/04	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
SCUDO 2.0 JTD	220_	RHK (DW10UTED4), RHW (DW10ATED4)	80 (109)	05/99 - 12/06	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾
SCUDO 2.0 JTD	RHZ	80 (109)	12/99 - 03/04	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/04 - 12/06	LX 572	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾



TALENTO

TALENTO 1.6 D	296_	R9M 452	107 (145)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO 1.6 D	296_	R9M 452	107 (145)	06/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO BUS 2.0 ECOJET		M9R 710	88 (120)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO BUS 2.0 ECOJET		M9R 710	107 (145)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO KASTEN 2.0 ECOJET		M9R 710	88 (120)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO KASTEN 2.0 ECOJET		M9R 710	107 (145)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO KASTEN 2.0 ECOJET		M9R 710	125 (170)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686
TALENTO PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL 2.0 ECOJET		M9R 710	107 (145)	07/19 -				LA 686 LAK 686 LAO 686

FIAT-AIFO

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار FIAT

FORD

PKW/PASSENGER CARS/MP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

GRAND C-MAX

GRAND C-MAX 1.0 ECOBOOST	M2DA, SFDA		74 (100)	10/12 - 02/18	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
				03/18 -	LX 1780/3		∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.0 ECOBOOST	B7DA, M1DA, M1DD		92 (125)	10/12 - 02/18	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
				03/18 -	LX 1780/3		∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.6 TDCI	T3DA, T3DB		70 (95)	12/10 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.6 TDCI	T1DA, T1DB		85 (115)	12/10 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875



GRAND C-MAX

GRAND C-MAX 2.0 TDCI	TYDA	85 (115)	02/11 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 2.0 TDCI	UFDB	103 (140)	02/11 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875

B-MAX

B-MAX 1.0 ECOBOOST	YYJC	103 (140)	02/16 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.0 ECOBOOST	SFJA, SFJB, SFJC, SFJD	74 (100)	10/12 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.0 ECOBOOST	M1JA	88 (120)	10/12 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.0 ECOBOOST	M1JE	92 (125)	10/12 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.4	SPJD, SPJE	66 (90)	10/12 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.4 LPG	RTJC	66 (90)	08/13 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.5 TDCI	UGJC, UGJG, XUJA, XUJB	55 (75)	10/12 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.5 TDCI	XVJA, XVJC	70 (95)	04/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.6 TDCI	T3JB	70 (95)	10/12 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
B-MAX 1.6 TI	IQJA	77 (105)	10/12 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463

C-MAX

C-MAX 1.6	HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC	74 (100)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220	
C-MAX 1.6	DM2	HXDA, HXDB, SIDA	85 (116)	04/07 - 09/10	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 1.6 TDCI	GPDA, HHDA, HHDB	66 (90)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 220 LAK 220 LAO 220	
C-MAX 1.6 TDCI	G8DC, MTDA	74 (101)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 220 LAK 220 LAO 220	



C-MAX

C-MAX 1.6 TDCI	G8DA, G8DB, G8DD	80 (109)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 1.8	QQDC	90 (122)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 1.8	QQDA, QQDB	92 (125)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 1.8 FLEXIFUEL	Q7DA	92 (125)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 1.8 TDCI	KKDA	85 (115)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 2.0	AODA, AODB, AODE, SYDA	107 (145)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 2.0 CNG	SYDA	107 (145)	04/09 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 2.0 LPG	SYDA	107 (145)	06/08 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 2.0 TDCI	IXDA	81 (110)	02/08 - 02/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 2.0 TDCI	G6DC, G6DE, G6DF	98 (133)	02/07 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX 2.0 TDCI	G6DA, G6DB, G6DD, G6DG	100 (136)	02/07 - 02/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 09/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
C-MAX II 2.0 ENERGI	UADA	136 (185)	01/15 -		OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.0 ECOBOOST	M2DA, SFDA	74 (100)	10/12 - 02/18	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
			03/18 -			∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.0 ECOBOOST	B7DA, M1DA, M1DD	92 (125)	10/12 - 02/18	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
			03/18 -			∞	LA 875 LAK 875 LAO 875



C-MAX

C-MAX II 1.5 ECOBOOST	M8DB	110 (150)	03/15 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.5 ECOBOOST	M9DB	134 (182)	03/15 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.5 TDCI	XXDA	70 (95)	03/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.5 TDCI	XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE	88 (120)	03/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.5 TDCI ECONETIC	AEDA	77 (105)	03/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6	XTDA	63 (85)	12/10 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 ECOBOOST	JQDA, JQDB	110 (150)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 ECOBOOST	JTDA, JTDB	134 (182)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 FLEXIFUEL	MUDA, MUDD	88 (120)	02/11 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 LPG	MUDA	86 (117)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 LPG	MUDA, MUDD	88 (120)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	KL 559	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 TDCI	T3DA, T3DB	70 (95)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 TDCI	T1DA, T1DB	85 (115)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 TI	IQDA, IQDB	77 (105)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 TI	MUDA, MUDD	88 (120)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	KL 559	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 1.6 TI	PNDA	92 (125)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 2.0 TDCI	TYDA	85 (115)	02/11 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 2.0 TDCI	UKDB	100 (136)	02/11 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875



C-MAX

C-MAX II 2.0 TDCI	UFDB	103 (140)	04/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 2.0 TDCI	T7DB	110 (150)	03/15 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 2.0 TDCI	TXDB	120 (163)	12/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
C-MAX II 2.0 TDCI	T8DE	125 (170)	03/15 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.6 ECOBOOST	JQDA, JQDB	110 (150)	12/10 -	LX 1780/3	OC 1051	KL 559	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.6 ECOBOOST	JTDA, JTDB	134 (182)	12/10 -	LX 1780/3	OC 1051	KL 559	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.6 TI	IQDA, IQDB	77 (105)	12/10 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.6 TI	PNDA	92 (125)	12/10 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 2.0 TDCI	UKDB	100 (136)	02/11 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 2.0 TDCI	TXDB	120 (163)	12/10 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875

COUGAR

COUGAR 2.0 I	EC_	EDBA, EDBB, EDBC, EDBD	96 (131)	08/98 - 12/01	LX 522	OC 606	LA 25 LAK 25
COUGAR 2.5 I	EC_	SGA	151 (205)	01/00 - 12/01	LX 799	OC 288	LA 25 LAK 25
COUGAR 2.5 V6	EC_	LCBA	125 (170)	08/98 - 12/01	LX 799	OC 288	LA 25 LAK 25
COUGAR 2.5 V6	EC_	LCBB, LCBC, LCBE	125 (170)	06/00 - 12/01	LX 799	OC 288	LA 25 LAK 25

COURIER

COURIER 1.3	J6B		44 (60)	09/91 - 02/96	LX 332	OC 606	KL 61 LA 77 LAK 77
COURIER 1.3	J4C		44 (60)	02/96 - 08/03	LX 687	OC 606	KL 61 LA 77 LAK 77
COURIER 1.4	FHA		66 (90)	04/96 - 10/99	LX 687	OC 1051	KL 61 LA 77 LAK 77



COURIER

COURIER 1.8 D	RTC, RTD, RTG	44 (60)	09/91 - 12/92	LX 337	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾	LA 77
			01/93 - 02/94	LX 337	OC 203	KL 43 ⁽³⁵⁾	LAK 77
			03/94 - 12/95	LX 624	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾	LA 77
			01/96 - 02/96	LX 687	OC 203	KL 99 ⁽³⁵⁾	LAK 77
COURIER 1.8 D	RTK	44 (60)	02/96 - 04/02	LX 687	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾	LA 77
						KL 99 ⁽³⁵⁾	LAK 77
COURIER 1.8 DI	RTN, RTP	55 (75)	09/00 - 09/01	LX 687	OC 232	KL 173	LA 77
			10/01 - 08/03	LX 687	OC 232	KL 483	LAK 77

ECONOLINE

ECONOLINE 4.9	Y (300) 1BBL		01/85 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
ECONOLINE 5.0	N		01/86 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
ECONOLINE 5.8	H		01/85 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
ECONOLINE 7.5	G, L		01/85 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER

ECOSPORT

ECOSPORT 1.0 ECOBOOST	SFJL	74 (100)	04/18 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463
							LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.0 ECOBOOST	M1JC, M1JJ, M1JU	92 (125)	10/13 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463
							LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.0 ECOBOOST	YYJD	103 (140)	03/16 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463
							LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.5 TDCI	UGJE	66 (90)	10/13 - 05/15	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463
			06/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.5 TDCI	XVJD	70 (95)	05/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463
							LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.5 TDCI ECOBLUE	ZTJA, ZTJB, ZTJC	92 (125)	11/17 -				LA 463
							LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.5 TDCI ECOBLUE 4X4	ZTJA, ZTJB, ZTJC	92 (125)	11/17 -				KX 420D
							LA 463
							LAK 463
							LAO 463
ECOSPORT 1.5 TI	UEJB	82 (112)	10/13 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463
							LAK 463
							LAO 463



ESCORT '95 EXPRESS

ESCORT '95 EXPRESS 1.4	F4B	54 (73)	01/95 - 08/00	LX 435/1	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
ESCORT '95 EXPRESS 1.8 D	RTF, RTH	44 (60)	01/95 - 08/00	LX 435/1	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT '95 EXPRESS 1.8 TD	RVA	51 (70)	12/95 - 06/01	LX 435/1	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER

ESCORT CLASSIC

ESCORT VII 1.8 TD	RFD, RFK	66 (90)	10/98 - 07/00	LX 435/1	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VIII 1.6	L1E	66 (90)	10/98 - 07/00	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER

ESCORT

ESCORT VI 1.6 XR3I	L1H	65 (88)	02/95 - 12/96	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VI 1.6 XR3I	L1E	66 (90)	02/95 - 09/99	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VI 1.8 XR3I	RDA	77 (105)	02/95 - 08/98	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VI 1.8 XR3I	RKC	85 (115)	10/95 - 08/98	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VI 1.8 XR3I	RQB	96 (130)	02/95 - 08/00	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.3	J4B, J6A	44 (60)	01/95 - 02/99	LX 332 ⁽¹¹⁸⁾ _{J6A} LX 435/1 ⁽¹¹⁸⁾ _{J4B}	OC 606	KL 85	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.4	F4B, FUH	55 (75)	01/95 - 02/99	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.6	L1E, L1K	66 (90)	01/95 - 02/99	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.8	RKC	85 (115)	01/95 - 02/99	LX 435/1	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.8 D	RTE, RTF, RTH	44 (60)	01/95 - 02/99	LX 435/1	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.8 TD	RVA	51 (70)	12/95 - 08/99	LX 435/1	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 1.8 TD	RFD, RFK	66 (90)	01/95 - 02/99	LX 435/1	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII 2.0 COSWORTH	N5F	162 (220)	02/95 - 10/98	LX 434	OC 23 OC 23 OF	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
ESCORT VII RS 2000	N7A	110 (150)	02/95 - 10/98	LX 435/1	OC 23 OC 23 OF	KL 85	WITHOUT CABIN FILTER

EXPLORER

EXPLORER 4.0	X		01/95 - 12/97	LX 443	OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
EXPLORER 4.0	E		01/97 - 12/97	LX 443	OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
			01/98 - 12/99		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
EXPLORER 5.0	P		01/96 - 12/99		OX 16 OX 16D		WITHOUT CABIN FILTER



FIESTA

FIESTA III 1.3 KAT	J6B	44 (60)	05/91 - 02/92 03/92 - 07/95 08/95 - 01/97	LX 332 LX 332 LX 332	OC 606 OC 606 OC 606	KL 30 KL 61 KL 61	LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.25 I	DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF, DHG	55 (75)	08/95 - 11/99 12/99 - 10/01 11/01 - 01/02	LX 687 ⁽³¹⁹⁾²⁵⁷ LX 1047 ^{(319)267,5} LX 1047 ^{(319)267,5}	OC 1051 OC 1051 OC 1051	KL 61 KL 61 KL 61	LA 77 LAK 77 LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.3	JJA, JJC, JJE, JJJ, JJK, JJM	37 (50)	08/95 - 01/02	LX 687	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.3	J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T, JBC	44 (60)	08/95 - 01/02	LX 687	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.4 I	FHA, FHE	66 (90)	04/96 - 01/02	LX 687	OC 1051	KL 61	LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.6 I	L1T, L1V	76 (103)	02/00 - 10/01 11/01 - 01/02	LX 687 LX 687	OC 606 OC 606	KL 61 KL 61	LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.8 D	RTJ, RTK	44 (60)	08/95 - 04/02	LX 687	OC 203	KX 23D ⁽³⁶⁾ KL 99 ⁽³⁵⁾	LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.8 DI	RTN, RTP, RTQ	55 (75)	04/00 - 09/01 10/01 - 10/01 10/01 - 01/02	LX 687 LX 687 LX 687	OC 232 OC 232 OC 232	KL 173 KL 483 KL 483	LA 77 LAK 77 LA 77 LAK 77
FIESTA IV 1.8 TD	RTN, RTP, RTQ	55 (75)	03/00 - 08/03	LX 687	OC 232	KL 173	LA 77 LAK 77
FIESTA V 1.25 I	M7JA, M7JB	51 (70)	03/03 - 06/08	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.25 I	FUJA, FUJB	55 (75)	05/02 - 06/08	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.3	A9JA, A9JB	51 (69)	11/01 - 06/08	LX 1268	OC 606	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.3 I	BAJA	44 (60)	11/01 - 06/08	LX 1268	OC 606	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.4 I	FXJA, FXJB	59 (80)	11/01 - 06/08	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.4 TDCI	F6JA, F6JB	50 (68)	11/01 - 12/10	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.6 I	FYJA, FYJB	74 (100)	11/01 - 01/06 02/06 - 06/08	LX 1268 LX 1268	OC 606 OC 1051	KL 458 KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169 LA 169 LAK 169 LAO 169



FIESTA

FIESTA V 1.6 TDCI	HHJA, HHJB	66 (90)	11/04 - 06/08	LX 1813	OX 171/2D	KL 431D	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA V 1.6 TDCI	HHJA, HHJB	66 (90)	04/07 - 09/09	LX 2633	OX 171/2D	KL 431D ⁽⁵⁴⁹⁾ KL 569 ⁽¹⁸⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA V 2.0 ST150	N4JB	110 (150)	03/05 - 06/08	LX 1814	OC 1063	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FIESTA VI 1.0	XMJA, XMJB	48 (65)	01/13 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.0	P4JA, P4JB, P4JC, P4JD	59 (80)	10/12 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.0	YYJA, YYJB	103 (140)	05/14 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.0 ECOBOOST	P4JA, P4JB, P4JC, P4JD	59 (80)	10/12 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.0 ECOBOOST	SFJA, SFJB, SFJC, SFJD	74 (100)	01/13 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.0 ECOBOOST	M1JE, M1JH	92 (125)	09/12 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.25	STJA, STJB, STJC	44 (60)	06/08 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.25	STJB	44 (60)	10/12 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.25	SNJA, SNJB, SNJC, SNJD	60 (82)	06/08 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.25	SNJA, SNJB	60 (82)	01/09 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.4	SPJA, SPJC	71 (97)	06/08 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.4 LPG	RTJA, RTJB	68 (92)	01/09 -	LX 2633	HX 149D ^{(751)(689)JG/} _{JJ(406)} OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.4 LPG	RTJA, RTJB	71 (97)	01/09 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.4 TDCI	F6JB, F6JD	50 (68)	01/09 -	LX 1282	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.4 TDCI	F6JB, F6JD	50 (68)	01/09 -	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463



FIESTA

FIESTA VI 1.4 TDCI	F6JD, KVJA	51 (70)	07/10 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.4 TDCI	F6JD, KVJA	51 (70)	07/10 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.5 TDCI	UGJC, XUJA, XUJB	55 (75)	09/12 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.5 TDCI	XVJB, XVJC	70 (95)	05/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.5 TDCI	XVJB, XVJC	70 (95)	05/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 ST	JTJA, JTJB	134 (182)	03/13 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 ST200	JTJC	147 (200)	04/16 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TDCI	HHJF, UBJA	55 (75)	06/08 - 03/10	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D ⁽¹⁸⁹⁾ KL 569 ⁽¹⁸⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463
			04/10 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780 ⁽¹⁸⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TDCI	HHJC, HHJD, HHJE	66 (90)	06/08 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D ⁽¹⁸⁹⁾ KL 569 ⁽¹⁸⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TDCI	HHJC, HHJD, HHJE	66 (90)	01/09 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 431D ⁽¹⁸⁹⁾ KL 569 ⁽¹⁸⁷⁾	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TDCI	T3JA, TZJA, TZJB	70 (95)	02/10 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TDCI	T3JA, TZJA, TZJB	70 (95)	02/10 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TI	IQJA, IQJC	77 (105)	09/12 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TI	HXJA, HXJB	88 (120)	06/08 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VI 1.6 TI	U5JA	99 (134)	12/10 -	LX 2633	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.0 ECOBOOST	Q0JA, Q0JB, Q0JC, Q0JD	63 (85)	04/18 -		OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.0 ECOBOOST	SFJE, SFJF, SFJH, SFJJ, SFJK, SFJN, SFJP	74 (101)	05/17 -		OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463



FIESTA

FIESTA VII 1.0 ECOBOOST	M1JL, M1JM	92 (125)	05/17 -		OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.0 ECOBOOST	YYJE	103 (140)	06/17 -		OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.1	XPJA, XPJB	52 (70)	05/17 -		OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.1	XYJA, XYJB, XYJC	63 (86)	05/17 -		OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.5 ST	YZJA	147 (200)	04/18 -			∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.5 TDCI	XUJC, XUJD, XUJE, XUJF, XUJG, XUJK, XUJL, XUJM, XUJN, XVJE	63 (85)	05/17 -		OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
FIESTA VII 1.5 TDCI	XWJA, XWJB, XWJC	88 (120)	05/17 -		OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463

FOCUS C-MAX

FOCUS C-MAX 1.6 I	HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC	74 (100)	10/03 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.6 TDCI	HHDA, HHDB	66 (90)	02/05 - 09/05	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			10/05 - 03/07	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.6 TDCI	G8DA, G8DB	80 (109)	10/03 - 09/05	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			10/05 - 03/07	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.6 TI	HXDA, SIDA	85 (115)	08/04 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.8	QQDC	90 (122)	09/05 - 03/07	LX 1572	HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.8	Q7DA, QQDA, QQDB	92 (125)	04/04 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.8 I	CSDA, CSDB	88 (120)	10/03 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 1.8 TDCI	KKDA, KKDB	85 (115)	01/05 - 03/07	LX 1571	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220



FOCUS C-MAX

FOCUS C-MAX 2.0 I	AODA, AODB, AODE, SYDA	107 (145)	03/04 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	KL 559	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 2.0 TDCI	G6DC, G6DE, G6DF	98 (133)	10/03 - 03/07	LX 1571	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
FOCUS C-MAX 2.0 TDCI	G6DA, G6DB, G6DD, G6DG	100 (136)	10/03 - 03/07	LX 1571	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220

FOCUS

1.5 ECOBOOST	M8DA, M8DB	110 (150)	09/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	OO	LA 875 LAK 875 LAO 875
1.5 TDCI	XXDA, XXDC	70 (95)	09/14 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS I 1.4	FXDA, FXDB, FXDC, FXDD	55 (75)	10/98 - 07/02	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 181 ⁽⁴³⁾⁵⁰ KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.4	FXDA, FXDB, FXDC, FXDD	55 (75)	02/99 - 07/02	LX 798/1	OC 1051	KL 181 ⁽⁴³⁾⁵⁰ KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	OC 1051	KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.4 16V	DAW, DBW	FXDA	55 (75)	10/98 - 09/99	LX 798/1	OC 1051	KL 181 KL 559 ⁽¹⁶⁶⁾
FOCUS I 1.6	FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH	74 (100)	10/98 - 07/02	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 181 ⁽⁴³⁾⁵⁰ KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.6	FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH	74 (100)	02/99 - 07/02	LX 798/1	OC 606	KL 181 ⁽⁴³⁾⁵⁰ KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	OC 606	KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8	EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL	85 (115)	10/98 - 07/02	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 181 ⁽⁴³⁾⁵⁰ KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 559 ^{(43)58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78



FOCUS

FOCUS I 1.8	EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL	85 (115)	02/99 - 07/02	LX 798/1	OC 606	KL 181 ⁽⁴³⁾ ₅₀ KL 559 ⁽⁴³⁾ _{58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	OC 606	KL 559 ⁽⁴³⁾ _{58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 BIFUEL	EYDD, EYDG, EYDI	85 (115)	09/02 - 07/04		OC 606		
FOCUS I 1.8 DI / TDDI	BHDA, BHDB	55 (75)	08/99 - 09/01	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 232	KL 173	LA 78 LAK 78 LAO 78
			10/01 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 232	KL 483	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 DI / TDDI	BHDA, BHDB	55 (75)	08/99 - 09/01	LX 798/1	OC 232	KL 173	LA 78 LAK 78 LAO 78
			10/01 - 03/05	LX 798/1	OC 232	KL 483	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 TDCI	FFDA	74 (100)	08/02 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 232	KL 446	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 TDCI	FFDA	74 (100)	08/02 - 11/04	LX 798/1	OC 232	KL 446	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 TDCI	F9DA, F9DB	85 (115)	03/01 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 232	KL 446	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 TDCI	F9DA, F9DB	85 (115)	03/01 - 11/04	LX 798/1	OC 232	KL 446	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 TURBO DI / TDDI	C9DA, C9DB, C9DC	66 (90)	10/98 - 09/01	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 232	KL 173	LA 78 LAK 78 LAO 78
			10/01 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 232	KL 483	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 1.8 TURBO DI / TDDI	C9DA, C9DB, C9DC	66 (90)	02/99 - 09/01	LX 798/1	OC 232	KL 173	LA 78 LAK 78 LAO 78
			10/01 - 11/04	LX 798/1	OC 232	KL 483	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 2.0	EDDB, EDDC, EDDD, EDDF	96 (131)	10/98 - 07/02	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 181 ⁽⁴³⁾ ₅₀ KL 559 ⁽⁴³⁾ _{58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78
			08/02 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 559 ⁽⁴³⁾ _{58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78



FOCUS

FOCUS I 2.0	EDDB, EDDC, EDDD, EDDF	96 (131)	02/99 - 07/02 08/02 - 11/04	LX 798/1 LX 798/1	OC 606 OC 606	KL 181 ⁽⁴³⁾ ₅₀ KL 559 ⁽⁴³⁾ _{58,5} KL 559 ⁽⁴³⁾ _{58,5}	LA 78 LAK 78 LAO 78 LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 2.0 RS	HMDA	158 (215)	10/02 - 11/04	LX 1267	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 559	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 2.0 ST170	ALDA	127 (173)	03/02 - 11/04	LX 798/1	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	KL 181	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS I 2.0 ST170	ALDA	127 (173)	08/02 - 11/04	LX 798/1	OC 606	KL 181	LA 78 LAK 78 LAO 78
FOCUS II 1.4	ASDA, ASDB	59 (80)	07/04 - 03/07 04/07 - 09/12	LX 1572 LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051 HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞ ∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.6	HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC	74 (100)	07/04 - 03/07 04/07 - 09/12	LX 1572 LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051 HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞ ∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.6 LPG	SIDA	85 (115)	10/09 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.6 TDCI	GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB	66 (90)	07/04 - 09/05 10/05 - 03/07 04/07 - 09/12	LX 1570 LX 1570 LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D KL 569 KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



FOCUS

FOCUS II 1.6 TDCI	G8DC, MTDA	74 (100)	07/04 - 09/05	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			10/05 - 03/07	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.6 TDCI	G8DC, MTDA	74 (100)	04/05 - 09/05	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			10/05 - 03/07	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.6 TDCI	G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF	80 (109)	07/04 - 09/05	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			10/05 - 03/07	LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.6 TI	HXDA, HXDB, SIDA	85 (115)	07/04 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	OC 1051 HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 1.8 FLEXIFUEL	Q7DA, QQDA, QQDB	92 (125)	01/06 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	OC 1063 HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



FOCUS

FOCUS II 1.8 TDCI	KKDA	85 (115)	07/04 - 03/07	LX 1571	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535		LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 2.0	AODA, AODB, AODE	107 (145)	07/04 - 03/07	LX 1572	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063		LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 2.0 CNG	SYDA	107 (145)	04/09 - 07/11	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 2.0 LPG	SYDA	107 (145)	06/08 - 07/11	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 2.0 TDCI	IXDA	81 (110)	02/08 - 02/10	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			03/10 - 07/11	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D		KX 331D
FOCUS II 2.0 TDCI	G6DE, G6DF	98 (133)	07/04 - 03/07	LX 1571	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 01/08	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D		KX 201D
FOCUS II 2.0 TDCI	G6DA, G6DB, G6DD, G6DG	100 (136)	07/04 - 03/07	LX 1571	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			04/07 - 09/12	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D		KX 201D
FOCUS II 2.5 RS	JZDA	224 (305)	01/09 - 07/11	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



FOCUS

FOCUS II 2.5 RS 500	JZDA	257 (350)	05/10 - 07/11	LX 1780/3	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS II 2.5 ST	HYDA	166 (225)	10/05 - 09/12	LX 1605	HX 149D ⁽⁷⁵¹⁾ ⁽⁶³⁵⁾ 4F27E ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 151KIT ⁽⁶²⁴⁾ ⁽⁶³⁵⁾ 6DCT450-MPS6 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 153D ⁽⁶³⁵⁾ CFT23 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
FOCUS III 1.0 ECOBOOST	M2DA, M2DB, M2DC, SFDB	74 (100)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.0 ECOBOOST	M1DA, M1DC, M1DD	92 (125)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.0 ECOBOOST	M1DH	103 (140)	10/17 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.0 ECOBOOST	M1DH	103 (140)	10/17 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 ECOBOOST	M8DA, M8DB	110 (150)	11/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 ECOBOOST	M9DA, M9DB	134 (182)	09/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 ECOBOOST	M9DA, M9DB	134 (182)	09/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 ECOBOOST	M9DA, M9DB	134 (182)	11/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 TDCI	XXDA, XXDC	70 (95)	11/14 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 TDCI	XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE	88 (120)	09/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 TDCI	XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE	88 (120)	09/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 TDCI	XWDA, XWDB, XWDC, XWDD	88 (120)	11/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 TDCI ECONETIC	XXDB	77 (105)	09/14 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.5 TDCI ECONETIC	XXDB	77 (105)	09/14 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875



FOCUS

FOCUS III 1.5 TDCI ECONETIC	XXDB	77 (105)	11/14 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 ECOBOOST	JQDA, JQDB, YUDA	110 (150)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 ECOBOOST	JTDA, JTDB	134 (182)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 FLEXIFUEL	MUDA	88 (120)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 FLEXIFUEL	YUDA	110 (150)	07/13 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 LPG	MUDA	86 (117)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 LPG	MUDA	86 (117)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 LPG	MUDA	88 (120)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TDCI	T3DA, T3DB	70 (95)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TDCI	NGDA, NGDB	77 (105)	05/12 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TDCI	T1DA, T1DB	85 (115)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TDCI ECONETIC	NGDA, NGDB	77 (105)	05/12 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TI	XTDA	63 (85)	08/11 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TI	IQDB	77 (105)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TI	MUDA	88 (120)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TI	MUDA	88 (120)	02/12 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 1.6 TI	PNDA	92 (125)	07/10 - 09/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
			10/12 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875



FOCUS

FOCUS III 1.6 TI	PNDA, PNDD	92 (125)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 GDI	MGDA	125 (170)	08/11 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 GDI	MGDA	125 (170)	08/11 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 ST	R9DA, R9DB, R9DC, R9DD	184 (250)	07/12 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	TYDA	85 (115)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	UKDB	100 (136)	07/10 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	UFDB	103 (140)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	T7DB	110 (150)	11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	T7DB	110 (150)	11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	T7DB	110 (150)	11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	TXDB	120 (163)	07/10 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	T8DA	136 (185)	11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TDCI	T8DA	136 (185)	11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.0 TI-GDI	MGDA	125 (170)	07/10 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III 2.3 RS	YVDA	257 (350)	07/15 -	LX 1780/3	OC 1063	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III ELECTRIC	KDDA	107 (145)	07/13 -				LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS III TURNIER 1.0 ECOBOOST	M1DH	103 (140)	10/17 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
FOCUS IV 1.0 ECOBOOST	SFDC	63 (85)	05/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.0 ECOBOOST	SFDC	63 (85)	09/18 -				LA 1138 LAK 1138



FOCUS

FOCUS IV 1.0 ECOBOOST	B3DA	74 (100)	09/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.0 ECOBOOST	B3DA	74 (101)	01/18 -			∞	LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.0 ECOBOOST	B7DA	92 (125)	01/18 -			∞	LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.0 ECOBOOST	B7DA	92 (125)	09/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBLUE	Z2DA	70 (95)	01/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBLUE	Z2DA	70 (95)	09/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBLUE	ZTDA, ZTDB	88 (120)	01/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBLUE	ZTDA, ZTDB	88 (120)	09/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBLUE	ZTDA, ZTDB	88 (120)	11/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBOOST	YZDA	110 (150)	09/18 -			∞	LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBOOST	YZDA	110 (150)	09/18 -			∞	LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBOOST	Y1DA	134 (182)	09/18 -			∞	LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 ECOBOOST	Y1DA	134 (182)	09/18 -			∞	LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 1.5 TI-VCT	Y2DA	90 (122)	11/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 2.0 ECOBLUE	YLDA	110 (150)	01/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 2.0 ECOBLUE	YLDA	110 (150)	09/18 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 2.0 ST ECOBLUE		140 (190)	04/19 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 2.0 ST ECOBLUE		140 (190)	04/19 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 2.3 ST ECOBOOST		206 (280)	04/19 -				LA 1138 LAK 1138
FOCUS IV 2.3 ST ECOBOOST		206 (280)	04/19 -				LA 1138 LAK 1138

FUSION

FUSION 1.25 I	FUJA, FUJB	55 (75)	08/04 - 12/12	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FUSION 1.3	JU_ BAJA	44 (59)	11/02 - 07/05		OC 606		
FUSION 1.4	FXJA, FXJB, FXJC	59 (80)	08/02 - 12/12	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FUSION 1.4 LPG	UTJA	59 (80)	01/10 - 12/12	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169



FUSION

FUSION 1.4 TDCI	F6JA, F6JB	50 (68)	08/02 - 12/12	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 169 LAK 169 LAO 169
FUSION 1.6 I	FYJA, FYJB, FYJC	74 (100)	08/02 - 11/08	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 169 LAK 169 LAO 169
FUSION 1.6 TDCI	HHJA, HHJB	66 (90)	11/04 - 09/05	LX 1813	OX 171/2D	KL 431D	LA 169 LAK 169 LAO 169
			10/05 - 12/12	LX 1813	OX 171/2D	KL 569	LA 169 LAK 169 LAO 169

GALAXY

GALAXY 1.5 ECOBOOST		121 (165)	07/18 -	LX 4065	OC 21		LA 1138 LAK 1138
GALAXY 2.0 ECOBLUE	YNCA	88 (120)	07/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
GALAXY 2.0 ECOBLUE	YMCB	110 (150)	07/18 -				LA 1138 LAK 1138
GALAXY 2.0 ECOBLUE	BCCC	140 (190)	07/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
GALAXY 2.0 ECOBLUE 4X4	YMCB	110 (150)	07/18 -				LA 1138 LAK 1138
GALAXY 2.0 ECOBLUE 4X4	BCCC	140 (190)	07/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
GALAXY 2.0 ECOBLUE BI-TURBO	YLCB	176 (240)	07/18 -				LA 1138 LAK 1138
GALAXY I 1.9 TDI	1Z, AHU, ANU	66 (90)	03/95 - 05/00	LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z} LX 688	OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z/AHU}	KL 180	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			06/00 - 10/02	LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z} LX 1000	OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ _{ANU}	KL 476D	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			11/02 - 05/06	LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z} LX 1000	OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ _{ANU}	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAO 226
GALAXY I 1.9 TDI	AFN, AVG	81 (110)	08/97 - 04/00	LX 688	OC 262	KL 180	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
GALAXY I 1.9 TDI	AUY	85 (115)	04/00 - 10/02	LX 1000	OX 143D	KL 476D	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			11/02 - 05/06	LX 1000	OX 143D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAO 226



GALAXY

GALAXY 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	02/03 - 05/06	LX 1000	OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAO 226
GALAXY 1.9 TDI	BTB	110 (150)	05/05 - 05/06	LX 1000	OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAO 226
GALAXY 2.0 I	NSE, ZVSA	85 (116)	11/95 - 05/00	LX 688	OC 606	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			06/00 - 10/02	LX 1000	OC 606	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			11/02 - 05/06	LX 1000	OC 606	KL 2	LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
GALAXY 2.3 I	E5SB	103 (140)	09/01 - 10/02	LX 1000	OC 606	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			11/02 - 05/06	LX 1000	OC 606	KL 2	LA 226 LAK 226 LAO 226
GALAXY 2.3 I	E5SA, Y5B	107 (146)	01/97 - 03/00	LX 688	OC 606	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			04/00 - 10/02	LX 1000	OC 606	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			11/02 - 05/06	LX 1000	OC 606	KL 2	LA 226 LAK 226 LAO 226
GALAXY 2.8 I	AYL	150 (204)	04/00 - 10/02	LX 1000	OX 188D	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
			11/02 - 05/06	LX 1000	OX 188D	KL 2	LA 226 LAK 226 LAO 226
GALAXY 2.8 I V6	AAA, AMY	128 (174)	11/95 - 04/00	LX 688	OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₁₇₆₈₉₀	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226



GALAXY

GALAXY II 1.6 ECOBOOST	JTWA, JTWB	118 (160)	11/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 1.6 TDCI	T1WA, T1WB	85 (115)	02/11 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 1.8 TDCI	FFWA	74 (100)	05/06 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 1.8 TDCI	QYWA	92 (125)	05/06 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0	AOWA, AOWB	107 (145)	05/06 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 ECOBOOST	TNWB	146 (199)	07/10 - 06/15	LX 1885	OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 FLEXIFUEL	TBWA, TBWB	107 (145)	05/06 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 SCTI	TNWA	149 (203)	03/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 TDCI	KLWA, TYWA	85 (115)	11/07 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 TDCI	AZWA	96 (130)	05/06 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 TDCI	AZWC, UKWA	100 (136)	05/06 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 TDCI	QXWA, QXWB, QXWC, UFWA	103 (140)	05/06 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.0 TDCI	TXWA	120 (163)	03/10 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.2 TDCI	Q4WA	129 (175)	03/08 - 12/12	LX 2685	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 220 LAK 220 LAO 220



GALAXY

GALAXY II 2.2 TDCI	KNWA	147 (200)	11/10 - 06/15	LX 2685	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY II 2.3 I	SEWA	118 (160)	09/07 - 06/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063 OX 203D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
GALAXY III 1.5 ECOBOOST	UNCI, UNCJ	118 (160)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1051	∞	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 ECOBOOST	R9CD, R9CI	176 (240)	01/15 -	LX 4065	OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 TDCI	UFCA, UFCB	88 (120)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 TDCI	T7CI, T7CJ, T7CK, T7CL	110 (150)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 TDCI	T7CI, T7CJ, T7CL	110 (150)	05/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 TDCI	T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ	132 (180)	01/15 - 06/18	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 TDCI	T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ	132 (180)	05/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
GALAXY III 2.0 TDCI BI- TURBO	T9CB, T9CC	154 (210)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138

GRAND C-MAX

GRAND C-MAX 1.5 ECOBOOST	M8DB	110 (150)	03/15 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.5 ECOBOOST	M9DB	134 (182)	03/15 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.5 TDCI	XXDA, XXDC	70 (95)	03/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 1.5 TDCI	XWDA, XWDB, XWDD	88 (120)	03/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 2.0 TDCI	T7DB	110 (150)	03/15 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
GRAND C-MAX 2.0 TDCI	T8DE	125 (170)	03/15 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875

GT

GT 3.5 ECOBOOST V6		483 (657)	09/16 -			∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
GT 5.4		368 (500)	06/03 - 12/06				WITHOUT CABIN FILTER



KA+

KA+ 1.2	B2KA	51 (70)	06/16 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
KA+ 1.2		51 (70)	02/18 -			∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
KA+ 1.2		63 (85)	02/18 -			∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
KA+ 1.2 TI-VCT	YSKD, YSKE	63 (85)	06/16 -	LX 2633	OC 1051	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
KA+ 1.5 TDCI		70 (95)	02/18 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463

KA

KA 1.0 I	RB_ ZH10JRB	38 (52)	07/97 - 09/99	LX 692	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
KA 1.2 I	169 A4.000, AAAA, FP4	51 (69)	10/08 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
KA 1.3 I	RB_ JJD, JJF, JJG, JJH, JJJ	36 (49)	06/98 - 11/08	LX 692	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
KA 1.3 I	RB_ JJB	37 (50)	09/96 - 10/02	LX 692	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
KA 1.3 I	BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S	44 (60)	09/96 - 09/02 10/02 - 11/08	LX 692 LX 1474	OC 606 OC 606	KL 61 KL 61	LA 77 LAK 77 LA 77 LAK 77
KA 1.3 I	RB_ A9A, A9B	51 (70)	08/02 - 11/08	LX 1474	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
KA 1.3 TDCI	169A1000, BAAA, FD4	55 (75)	10/08 - 10/10 11/10 -	LX 1920 ⁽⁴⁷⁴⁾ LX 3465 ⁽²⁹⁰⁾	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KL 566 ⁽⁴⁷⁴⁾ KL 567 ⁽²⁹⁰⁾	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾ LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
KA 1.6 I	RB_ CDB, CDC	70 (95)	02/01 - 11/08	LX 1474	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77

KUGA

KUGA I 2.0 TDCI	G6DG, UKDA	100 (136)	03/08 - 11/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
KUGA I 2.0 TDCI	UFDA	103 (140)	03/10 - 11/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
KUGA I 2.0 TDCI	TXDA	120 (163)	03/10 - 11/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
KUGA I 2.5	HYDB	147 (200)	02/08 - 11/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220



KUGA

KUGA I 2.5	HYDB, HYDC	147 (200)	03/09 - 11/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
KUGA II 2.0 TDCI	XRMA, XRMB	88 (120)	09/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.5 ECOBOOST	BNMA	88 (120)	01/16 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.5 ECOBOOST	M8MA	110 (150)	09/14 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.5 ECOBOOST	M9MA	134 (182)	09/14 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.5 ECOBOOST 4X4		129 (176)	08/18 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.5 TDCI	XWMB, XWMC	88 (120)	07/16 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.6 ECOBOOST	JQMA, JQMB	110 (150)	03/13 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.6 ECOBOOST	JQMA, JQMB	110 (150)	03/13 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 1.6 ECOBOOST	JTMA	134 (182)	03/13 -	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 ECOBOOST 4X4		169 (230)	03/19 -	LX 1780/3			LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 ECOBOOST 4X4	DM2 R9MA	178 (242)	08/17 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	TYMA	85 (115)	03/13 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	UKMA	100 (136)	03/13 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	UFMA	103 (140)	03/13 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	UFMA	103 (140)	03/13 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	T7MA, T7MB	110 (150)	09/14 - 10/14	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
			11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875



KUGA

KUGA II 2.0 TDCI	T7MA, T7MB	110 (150)	09/14 - 10/14	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
			11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	TXDA, TXMA	120 (163)	03/13 -	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 331D	LA 875 LAK 875 LAO 875
KUGA II 2.0 TDCI	T8MA, T8MB	132 (180)	09/14 - 10/14	LX 1780/3	OX 339/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
			11/14 -	LX 1780/3	OC 1292	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875

MAVERICK

MAVERICK 2.0 I	YF	91 (124)	02/01 -	LX 1456	OC 479		LA 183
MAVERICK 2.3 I	GZ	110 (150)	03/04 -	LX 1456	OC 1063		LA 183
MAVERICK 2.4 I	KA24	85 (116)	09/96 - 04/98		OC 109/1	KL 171	LA 130
MAVERICK 2.4 I	KA24	87 (118)	09/96 - 04/98		OC 109/1	KL 171	LA 130
MAVERICK 2.4 I	KA24E	91 (124)	02/93 - 08/96		OC 109/1	KL 171	LA 130
MAVERICK 2.7 TD	TD27	74 (100)	02/93 - 08/96	LX 830	OC 273	KC 67	LA 130
MAVERICK 2.7 TD	TD27E	92 (125)	09/96 - 04/98	LX 803	OC 59	KC 67	LA 130
MAVERICK 3.0 I	AJ	145 (197)	02/01 -	LX 1456	OC 288		LA 183
MAVERICK 3.0 I	AJ	149 (203)	03/04 -	LX 1456	OC 288		LA 183

MONDEO

2.0 ECOBOOST	TNCD, TNCF	149 (203)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063		LA 1138 LAK 1138
2.0 TDCI	T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ	110 (150)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO I 1.6 I	L1J	65 (88)	07/94 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 1.6 I	L1F	66 (90)	02/93 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 1.8 I	RKB	82 (112)	01/94 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 1.8 I	RKA	85 (115)	02/93 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 1.8 TD	RFM, RFN	65 (88)	06/93 - 08/96	LX 521	OC 203	KX 23D	LA 25 LAK 25
MONDEO I 1.8 TD	RFM, RFN	66 (90)	10/95 - 08/96	LX 521	OC 203	KX 23D	LA 25 LAK 25
MONDEO I 2.0 I	NGA	97 (132)	12/94 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 2.0 I	NGA	100 (136)	02/93 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 2.0 I	NGA	100 (136)	04/93 - 08/96	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO I 2.5 I	SEA	125 (170)	07/94 - 08/96	LX 799	OC 288	KL 61	LA 25 LAK 25



MONDEO

MONDEO II 1.6 I	L1J	66 (90)	08/96 - 09/00	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO II 1.6 I	L1L, L1N, L1Q	70 (95)	05/98 - 09/00	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO II 1.8 I	RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK	85 (115)	08/96 - 09/00	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO II 1.8 TD	RFN	66 (90)	08/96 - 09/00	LX 521	OC 203	KX 23D	LA 25 LAK 25
MONDEO II 2.0 I	NGA, NGB, NGC, NGD	96 (131)	08/96 - 09/00	LX 522	OC 606	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO II 2.5	SEA	125 (170)	08/96 - 09/00	LX 799	OC 288	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO II 2.5	LCBD, SEB, SEC	125 (170)	10/99 - 09/00	LX 799	OC 288	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO II 2.5 ST200	SGA	151 (205)	05/99 - 09/00	LX 799	OC 288	KL 61	LA 25 LAK 25
MONDEO III 1.8	CGBA, CGBB	81 (110)	10/00 - 10/02	LX 978	OX 203D	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
			11/02 - 03/07	LX 978	OC 1063	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 1.8	CHBA, CHBB	92 (125)	10/00 - 10/02	LX 978	OX 203D	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
			11/02 - 03/07	LX 978	OC 1063	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 1.8 SCI	CFBA	96 (130)	06/03 - 03/07	LX 978	OC 1063 OX 203D ⁽¹⁶⁶⁾		LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.0	CJBA, CJBB	107 (146)	10/00 - 10/02	LX 978	OX 203D	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
			11/02 - 03/07	LX 978	OC 1063	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.0	CJBA, CJBB	107 (146)	10/00 - 10/02	LX 978	OX 203D	KL 409	LA 25 LA 242 LAK 25 LAK 242 LAO 242
			11/02 - 03/07	LX 978	OC 1063	KL 409	LA 25 LA 242 LAK 25 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.0 DI/TDDI/ TDCI	D5BA, SDBA	66 (90)	10/00 - 03/01	LX 978	OX 191D	KL 230	LA 242 LAK 242 LAO 242
			04/01 - 03/07	LX 978	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242



MONDEO

MONDEO III 2.0 DI/TDDI/ TDCI	D6BA, HJBA, HJBB, HJBC	85 (115)	10/00 - 08/02	LX 978	OX 191D	KL 230	LA 242 LAK 242 LAO 242
			09/02 - 03/07	LX 978	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.0 TDCI	FMBA, N7BA	96 (130)	10/01 - 03/07	LX 978	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.2 TDCI	QJBC, QJBD	110 (150)	09/04 - 03/07	LX 978	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.2 TDCI	QJBA, QJBB	114 (155)	09/04 - 03/07	LX 978	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 2.5 V6	LCBD	125 (170)	10/00 - 03/07	LX 978	OC 288	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III 3.0 V6	REBA	150 (204)	09/04 - 03/07	LX 978	OC 288	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO III ST220	MEBA	166 (226)	04/02 - 03/07	LX 978	OC 288	KL 409	LA 242 LAK 242 LAO 242
MONDEO IV 1.6 ECOBOOST	JTBA, JTBB	118 (160)	02/11 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.6 TDCI	T1BA, T1BB, T1BC	85 (115)	12/10 - 01/15	LX 1885	OX 171/2D	KL 780	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.6 TDCI	T1BA, T1BB, T1BC	85 (115)	02/11 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.6 TI	RHBA	81 (110)	03/07 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.6 TI	BA7 KGBA	88 (120)	03/10 - 01/15	LX 1885	OC 21	∞	
MONDEO IV 1.6 TI	KGBA	88 (120)	07/10 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.6 TI	PNBA	92 (125)	03/07 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.6 TI	BA7 JTBA, JTBB	118 (160)	11/10 - 01/15	LX 1885	OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.8 TDCI	FFBA	74 (100)	03/07 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 1.8 TDCI	KHBA, QYBA	92 (125)	06/07 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220



MONDEO

MONDEO IV 2.0	AOBA, AOBC, TBBA	107 (145)	03/07 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0	TBBA, TBBA	107 (145)	03/09 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 ECOBOOST	TPBA	176 (240)	07/10 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 LPG	TBBA	107 (145)	07/09 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 SCTI	TNBA	149 (203)	03/10 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 SCTI	BA7	149 (203)	03/10 - 01/15	LX 1885	OC 1063		
MONDEO IV 2.0 TDCI	KLBA, LPBA, TYBA	85 (115)	11/07 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 TDCI	AZBA	96 (130)	03/07 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 TDCI	AZBC, UKBA, UKBB	100 (136)	03/07 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 TDCI	AZBC, UKBA, UKBB	100 (136)	08/08 - 12/14	LX 1885	OX 339/2D		
MONDEO IV 2.0 TDCI	QXBA, QXBB, UFBA, UFBB	103 (140)	03/07 - 03/12	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			04/12 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 TDCI	TXBA, TXBB	120 (163)	03/10 - 03/12	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			04/12 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 TDCI	TXBA, TXBB	120 (163)	03/10 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.0 TDCI	TXBA, TXBB	120 (163)	03/10 - 01/15	LX 1885	OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220



MONDEO

MONDEO IV 2.2 TDCI	Q4BA	129 (175)	03/08 - 10/10	LX 2685	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.2 TDCI	KNBA	147 (200)	07/10 - 01/15	LX 2685	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.2 TDCI	BA7	KNBA	147 (200)	10/10 - 01/15		OX 339/2D	KL 581
MONDEO IV 2.3	SEBA	118 (160)	07/07 - 01/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063 OX 203D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO IV 2.5	HUBA	162 (220)	03/07 - 01/15	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
MONDEO V 1.0 ECOBOOST	M1CA, M1CB	92 (125)	02/15 -	LX 4065	OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.0 ECOBOOST	M1CA, M1CB	92 (125)	02/15 -	LX 4065	OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 ECOBOOST	UNCA, UNCB, UNCE, UNCF	118 (160)	09/14 -	LX 4065	OC 1051		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 ECOBOOST	UNCA, UNCB, UNCE, UNCF	118 (160)	09/14 -	LX 4065	OC 1051		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 ECOBOOST	UNCN	121 (165)	05/18 -	LX 4065	OC 1051		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 ECOBOOST	UNCN	121 (165)	05/18 -	LX 4065	OC 1051		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 TDCI	UGCC, XUCA	88 (120)	03/15 -	LX 4065	OX 171/2D	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 TDCI	UGCC, XUCA	88 (120)	03/15 -	LX 4065	OX 171/2D	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.5 TDCI	UGCC, XUCA	88 (120)	03/15 -	LX 4065	OX 171/2D	KX 420D	
MONDEO V 1.6 TDCI	NGCA, U3CA	85 (115)	09/14 -	LX 4065	OX 171/2D	KL 780	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 1.6 TDCI	NGCA, U3CA	85 (115)	09/14 -	LX 4065	OX 171/2D	KL 780	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE	BCCD	88 (120)	01/19 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE	BCCD	88 (120)	01/19 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE	YLCC	110 (150)	01/19 -				LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE	YLCC	110 (150)	01/19 -				LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE	YMCC	140 (190)	01/19 -				LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE	YMCC	140 (190)	01/19 -				LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE 4X4	YMCC	140 (190)	01/19 -				LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBLUE 4X4	YMCC	140 (190)	01/19 -				LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBOOST	TNCD, TNCF	149 (203)	05/15 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBOOST	R9CB, R9CF, R9CH	176 (240)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063		LA 1138 LAK 1138



MONDEO

MONDEO V 2.0 ECOBOOST	R9CB, R9CF, R9CH	176 (240)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 ECOBOOST	R9CB, R9CF, R9CH	176 (240)	05/15 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063		LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 HYBRID	UACA	103 (140)	10/14 -		OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 HYBRID		130 (177)	09/14 -		HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 HYBRID		140 (190)	09/14 -		OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ	110 (150)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	
MONDEO V 2.0 TDCI	T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ	110 (150)	02/15 -	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ	110 (150)	02/15 -	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T8CC	132 (180)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T8CA, T8CC, T8CD, T8CL	132 (180)	09/14 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T8CC	132 (180)	02/15 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T8CC	132 (180)	02/15 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T8CA, T8CC, T8CD, T8CL	132 (180)	05/15 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T8CC	132 (180)	05/15 -	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI	T9CA	154 (210)	05/15 -	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI 4X4	T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ	110 (150)	09/14 -	LX 4065	OC 1292	KX 420D	
MONDEO V 2.0 TDCI BI- TURBO	T9CA	154 (210)	03/15 -	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
MONDEO V 2.0 TDCI BI- TURBO	T9CA	154 (210)	03/15 -	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138

PICK UP

PICK UP 4.9	Y, Z		01/87 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 5.0	N (302)		01/85 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 5.8	H (351)		01/85 - 12/93 01/94 - 12/97		OC 59 OX 16 OX 16D		WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER

PUMA

PUMA 1.4 I	EC_ FHD, FHF	66 (90)	11/97 - 10/00	LX 687	OC 1051	KL 61	LA 77 LAK 77
------------	--------------	---------	---------------	--------	---------	-------	-----------------



PUMA

PUMA 1.6 I	L1W	76 (103)	08/00 - 06/02	LX 687	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
PUMA 1.7 I	MHA, MHB	92 (125)	03/97 - 06/02	LX 687	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77

RANGER

2.2 TDCI 4X4		96 (131)	05/15 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.0 ECOBLUE 4X4		96 (130)	03/19 -		OX 834D		LA 833 ⁽⁶⁹⁰⁾
RANGER 2.0 ECOBLUE 4X4		125 (170)	03/19 -		OX 834D		LA 833 ⁽⁶⁹⁰⁾ ₁
RANGER 2.2 TDCI	GBVAJPF	88 (120)	04/11 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.2 TDCI	GBVAJQW	92 (125)	04/11 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.2 TDCI	GBVAJQJ	110 (150)	04/11 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.2 TDCI	GBVAJQJ	110 (150)	11/11 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.2 TDCI		118 (160)	05/15 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.2 TDCI 4X4	GBVAJQJ	118 (160)	05/15 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833
RANGER 2.3	A, B (140)		01/85 - 12/88	LX 259	OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
			01/95 - 12/97	LX 443	OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
RANGER 2.5 D	TU_ WL	57 (78)	10/99 - 06/00	LX 929	OC 275	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
			07/00 - 04/02	LX 929	OC 59	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
RANGER 2.5 TD	TU_ WL-T	62 (84)	04/02 - 06/06	LX 929	OC 59	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
RANGER 2.5 TD	WL-T	80 (109)	10/99 - 06/00	LX 929	OC 275	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
			07/00 - 06/06	LX 929	OC 59	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
RANGER 2.5 TDCI	WLAA	105 (143)	05/06 - 07/12	LX 2808/1	OC 615	KC 261D	WITHOUT CABIN FILTER
RANGER 3.0 TDCI	WEC	115 (156)	05/06 - 07/12	LX 2808/1	OC 615	KC 261D	WITHOUT CABIN FILTER
RANGER 3.2 TDCI	SA2S	147 (200)	04/11 -	LX 3458	OX 834D	KX 385D	LA 833

S-MAX

S-MAX 1.5 ECOBOOST	UNCI, UNCJ, UNCK	118 (160)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1051	∞	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 1.5 ECOBOOST		121 (165)	07/18 -	LX 4065	OC 1051		LA 1138 LAK 1138
S-MAX 1.6 ECOBOOST	JTWA, JTWB	118 (160)	02/11 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 1.6 TDCI	T1WA, T1WB	85 (115)	02/11 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 1.8 TDCI	FFWA	74 (100)	01/07 - 12/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 1.8 TDCI	QYWA	92 (125)	05/06 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 535	KX 229D	LA 220 LAK 220 LAO 220



S-MAX

S-MAX 2.0	AOWA, AOWB	107 (145)	05/06 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 ECOBLUE	YNCA	88 (120)	07/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 ECOBLUE	YMCB	110 (150)	07/18 -				LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 ECOBLUE	BCCC	140 (190)	07/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 ECOBLUE 4X4	YMCB	110 (150)	07/18 -				LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 ECOBLUE 4X4	BCCC	140 (190)	07/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 ECOBLUE BI- TURBO	YLCB	176 (240)	07/18 -				LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 ECOBOOST	TNWB	146 (199)	07/10 - 12/14	LX 1885	OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 ECOBOOST	TPWA	176 (240)	07/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 ECOBOOST	R9CD, R9CI	176 (240)	01/15 -	LX 4065	OC 1063	∞	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 FLEXIFUEL	TBWA, TBWB	107 (145)	05/06 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 SCTI	TNWA	149 (203)	03/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 TDCI	KLWA, TYWA	85 (115)	11/07 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 TDCI	UFCA, UFCB	88 (120)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 TDCI	AZWA	96 (130)	05/06 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 TDCI	AZWC, UKWA	100 (136)	05/06 - 02/10	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 220 LAK 220 LAO 220
			03/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220



S-MAX

S-MAX 2.0 TDCI	QXWA, QXWB, QXWC, UFWA	103 (140)	05/06 - 02/10 03/10 - 12/14	LX 1885 LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220 LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 TDCI	T7CI, T7CJ, T7CK, T7CL	110 (150)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 TDCI	T7CI, T7CJ, T7CK, T7CL	110 (150)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 TDCI	TXWA	120 (163)	03/10 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.0 TDCI	T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ	132 (180)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 TDCI	T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ	132 (180)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.0 TDCI BI- TURBO	T9CB, T9CC	154 (210)	01/15 - 06/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
S-MAX 2.2 TDCI	Q4WA	129 (175)	03/08 - 12/12	LX 2685	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.2 TDCI	KNWA	147 (200)	07/10 - 12/14	LX 2685	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.3 I	SEWA	118 (160)	07/07 - 12/14	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1063 OX 203D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220
S-MAX 2.5 ST	HUWA	162 (220)	05/06 - 12/14	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 220 LAK 220 LAO 220

SCORPIO

SCORPIO II 2.0 I	NSD	85 (115)	10/94 - 08/98	LX 579	OC 606	KL 61	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾
SCORPIO II 2.0 I	N3A	100 (136)	10/94 - 08/98	LX 579	OC 606	KL 61	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾
SCORPIO II 2.3 I	Y5A	108 (147)	06/96 - 08/98	LX 579	OC 606	KL 61	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾
SCORPIO II 2.5 TD	SCC	85 (115)	10/94 - 08/98	LX 119	OC 37	KX 23D	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾
SCORPIO II 2.5 TD	VM	92 (125)	09/96 - 08/98	LX 119	OC 37	KX 23D	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾
SCORPIO II 2.9 I	BRG	110 (150)	02/95 - 08/98	LX 579	OC 23 OC 23 OF	KL 61	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾
SCORPIO II 2.9 I	BOB	152 (207)	10/94 - 08/98	LX 579	OC 23 OC 23 OF	KL 61	LA 86/S ⁽⁵³¹⁾

STREET KA

STREET KA 1.6 I	CDRA, CDRB	70 (95)	05/03 - 07/05	LX 1474	OC 606	KL 61	LA 77 LAK 77
-----------------	------------	---------	---------------	---------	--------	-------	-----------------

TOURNEO

TOURNEO COURIER 1.5 TDCI	XXCA, XXCB, XXCC	74 (100)	04/18 -		OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
-----------------------------	------------------	----------	---------	--	-----------	---------	------------------------------



TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT

TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT 1.5 TDCI	XUGA	55 (75)	05/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT 1.5 TDCI	XVGA, XVGB, XVGC, XXGA	74 (101)	05/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT 1.5 TDCI	XWGA, XWGB, XWGC	88 (120)	05/15 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT 1.0 ECOBOOST	B3GA, M2GA, M2GB	74 (100)	11/13 -	LX 1780/3	OC 1063	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT 1.6 ECOBOOST	JQGA	110 (150)	11/13 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT 1.6 TDCI	UBGA	55 (75)	09/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT 1.6 TDCI	TZGA, TZGB	70 (95)	09/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TOURNEO CONNECT 1.6 TDCI	T1GA	85 (115)	09/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875

TOURNEO CONNECT

TOURNEO CONNECT 1.8 DI	BHPA, P7PA, P7PB, R2PA	55 (75)	06/02 - 07/06 08/06 - 12/13	LX 798/1 LX 3344	OC 232 OC 232	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 483 ⁽⁵¹⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 483 ⁽⁵¹⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 78 LAK 78 LAO 78 LA 78 LAK 78 LAO 78
TOURNEO CONNECT 1.8 I	EYPA, EYPC, EYPD	85 (116)	06/02 - 12/13	LX 798/1	OC 606	KL 181	LA 78 LAK 78 LAO 78
TOURNEO CONNECT 1.8 TDCI	RWPA, RWPB, RWPC, RWPD	81 (110)	08/06 - 12/13	LX 3344	OC 232	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 78 LAK 78 LAO 78
TOURNEO CONNECT 1.8 TURBO DI	HCPA, HCPB, HCPC, HCPD, P9PA, P9PB, P9PC, P9PD, R3PA, RWPE, RWPF	66 (90)	06/02 - 07/06 08/06 - 12/13	LX 798/1 LX 3344	OC 232 OC 232	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 78 LAK 78 LAO 78 LA 78 LAK 78 LAO 78

TOURNEO

TOURNEO COURIER 1.0 ECOBOOST	SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCE	74 (100)	02/14 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
---------------------------------	---------------------------------------	----------	---------	---------	---------	---	------------------------------



TOURNEO

TOURNEO COURIER 1.5 TDCI	UGCA, UGCB, XUCC, XUCD, XUCE, XWCA, XWCB	55 (75)	02/14 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D ⁽¹¹⁸⁾ XUCC/ XUCD/XWCA/XWCB KL 780 ⁽¹¹⁸⁾ UGCA/UGCB	LA 463 LAK 463 LAO 463
TOURNEO COURIER 1.5 TDCI	XVCA, XVCB, XVCC, XVCD	70 (95)	05/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
TOURNEO COURIER 1.6 TDCI	T3CA, T3CB, T3CC	70 (95)	02/14 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
TOURNEO CUSTOM 2.0 TDCI	BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS	77 (105)	12/15 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM 2.0 TDCI	BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS	96 (130)	12/15 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM 2.0 TDCI	BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS	125 (170)	12/15 -	LX 4403	OC 1414	KX 420D	LA 875 LA 947 LAK 875 LAK 1288 LAO 875
TOURNEO CUSTOM 2.2 TDCI	DRF4, DRFF, DRFG	74 (100)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM 2.2 TDCI	CYF4, CYFF	92 (125)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM 2.2 TDCI	CVFF	114 (155)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM V362 BUS 2.0 ECOBLUE	BCFA, BCFB	136 (185)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM V362 BUS 2.0 ECOBLUE MHEV	BKFC, BKFD	96 (130)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TOURNEO CUSTOM V362 BUS 2.0 ECOBLUE MHEV	BCFC, BCFD	136 (185)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288

TRANSIT CONNECT

TRANSIT CONNECT 1.0 ECOBOOST	B3GA, M2GA, M2GB	74 (100)	02/13 -	LX 1780/3	OC 1063	[∞]	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.5 TDCI	XUGA	55 (75)	08/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.5 TDCI	XUGA	55 (75)	08/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.5 TDCI	XVGA, XVGB, XVGC, XXGA	74 (101)	05/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.5 TDCI	XVGA, XVGB, XVGC, XXGA	74 (101)	05/15 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875



TRANSIT CONNECT

TRANSIT CONNECT 1.5 TDCI	XWGA, XWGB, XWGC	88 (120)	05/15 - 05/18 06/18 -	LX 1780/3 LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875 LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.5 TDCI	XWGA, XWGB, XWGC	88 (120)	05/15 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KX 420D	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 ECOBOOST	JQGA	110 (150)	11/13 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 TDCI	UBGA	55 (75)	02/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 TDCI	UBGA	55 (75)	02/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 TDCI	TZGA, TZGB	70 (95)	02/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 TDCI	TZGA, TZGB	70 (95)	02/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 TDCI	T1GA	85 (115)	02/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.6 TDCI	T1GA	85 (115)	02/13 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT CONNECT 1.8	EYPA, EYPC, EYPD	85 (116)	06/02 - 12/13	LX 798/1	OC 606	KL 181	LA 78 LAK 78 LAO 78
TRANSIT CONNECT 1.8 DI	BHPA, P7PA, P7PB, R2PA	55 (75)	06/02 - 07/06 08/06 - 12/13	LX 798/1 LX 3344	OC 232 OC 232	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 483 ⁽⁵¹⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 483 ⁽⁵¹⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 78 LAK 78 LAO 78 LA 78 LAK 78 LAO 78
TRANSIT CONNECT 1.8 TDCI	HCPA, HCPB, HCPC, HCPD, P9PA, P9PB, P9PC, P9PD, R3PA, RWPE, RWPF	66 (90)	06/02 - 07/06 08/06 - 12/13	LX 798/1 LX 3344	OC 232 OC 232	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 78 LAK 78 LAO 78 LA 78 LAK 78 LAO 78
TRANSIT CONNECT 1.8 TDCI	RWPA, RWPB, RWPC, RWPD	81 (110)	08/06 - 12/13	LX 3344	OC 232	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 511 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 78 LAK 78 LAO 78



TRANSIT COURIER

TRANSIT COURIER 1.5 TDCI	XXCA, XXCB, XXCC	74 (100)	04/18 -		OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.5 TDCI	XXCA, XXCB, XXCC	74 (100)	04/18 -		OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.0 ECOBOOST	SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF	74 (100)	02/14 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.0 ECOBOOST	SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF	74 (100)	02/14 -	LX 2633	OC 1063	∞	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.5 TDCI	UGCA, UGCB, XUCC, XUUCD, XUCE, XWCA, XWCB	55 (75)	02/14 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D ⁽¹¹⁸⁾ XUCC/ XUCD/XWCA/XWCB KL 780 ⁽¹¹⁸⁾ UGCA/UGCB	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.5 TDCI	UGCA, UGCB, XUCC, XUUCD, XUCE, XWCA, XWCB	55 (75)	02/14 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D ⁽¹¹⁸⁾ XUCC/ XUCD/XWCA/XWCB KL 780 ⁽¹¹⁸⁾ UGCA/UGCB	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.5 TDCI	XVCA, XVCB, XVCC, XVCD	70 (95)	05/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.5 TDCI	XVCA, XVCB, XVCC, XVCD	70 (95)	05/15 -	LX 2633	OX 171/2D	KX 420D	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.6 TDCI	T3CA, T3CB, T3CC	70 (95)	02/14 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463
TRANSIT COURIER 1.6 TDCI	T3CA, T3CB, T3CC	70 (95)	02/14 -	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 463 LAK 463 LAO 463

TRANSIT CUSTOM

TRANSIT 2.2 TDCI	DRF4, DRFF, DRFG	74 (100)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CYF4, CYFF	92 (125)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM 2.0 TDCI	BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS	77 (105)	12/15 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM 2.0 TDCI	BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS	77 (105)	12/15 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM 2.0 TDCI	BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS	96 (130)	12/15 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM 2.0 TDCI	BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS	96 (130)	12/15 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM 2.0 TDCI	BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS	125 (170)	12/15 -	LX 4403	OC 1414	KX 420D	LA 875 LA 947 LAK 875 LAK 1288 LAO 875



TRANSIT CUSTOM

TRANSIT CUSTOM 2.0 TDCI	BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS	125 (170)	12/15 -	LX 4403	OC 1414	KX 420D	LA 875 LA 947 LAK 875 LAK 1288 LAO 875
TRANSIT CUSTOM 2.2 TDCI	CVFF	114 (155)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM 2.2 TDCI	CVFF	114 (155)	04/12 -	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM V362 2.0 ECOBLUE MHEV	BKFC, BKFD	96 (130)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM V362 2.0 ECOBLUE MHEV	BLFC, BLFD	125 (170)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM V362 2.0 ECOBLUE MHEV	BCFC, BCFD	136 (185)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM V362 BUS 2.0 ECOBLUE	BCFA, BCFB	136 (185)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT CUSTOM V362 BUS 2.0 ECOBLUE MHEV	BJFC, BJFD	77 (105)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		
TRANSIT CUSTOM V362 KASTEN 2.0 ECOBLUE	BCFA, BCFB	136 (185)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		
TRANSIT CUSTOM V362 KASTEN 2.0 ECOBLUE MHEV	BKFC, BKFD	96 (130)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		
TRANSIT CUSTOM V362 KASTEN 2.0 ECOBLUE MHEV	BLFC, BLFD	125 (170)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		
TRANSIT CUSTOM V362 KASTEN 2.0 ECOBLUE MHEV	BCFC, BCFD	136 (185)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		

TRANSIT TOURNEO

TOURNEO 2.5 TD	4GA, 4GB, 4GC	63 (85)	11/94 - 12/00	LX 583	OC 232	KC 90	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT TOURNEO 2.0	NSF, NSG, NSH	84 (114)	11/94 - 12/00	LX 583	OC 606	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT TOURNEO 2.2 TDCI	QVFA	81 (110)	07/06 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT TOURNEO 2.2 TDCI	SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE	85 (115)	10/08 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT TOURNEO 2.2 TDCI	QWFA	96 (131)	07/06 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT TOURNEO 2.2 TDCI	PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC	103 (140)	10/07 - 09/11 10/11 - 08/14	LX 935 LX 935	OX 339/2D OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾ KX 387D ⁽²⁹⁰⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859 LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT TOURNEO 2.5 DI	4FA, 4FB, 4FC, 4FD	51 (69)	11/94 - 12/00	LX 583	OC 232	KC 90	WITHOUT CABIN FILTER



TRANSIT TOURNEO

TRANSIT TOURNEO 2.5 DI	4HA, 4HB, 4HC	56 (76)	11/94 - 12/00	LX 583	OC 232	KC 90	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT TOURNEO 2.5 TD	4EB, 4EC	74 (100)	04/98 - 12/00	LX 583	OC 232	KC 109	WITHOUT CABIN FILTER

TRANSIT

TRANSIT 1.6 ECOBOOST	JQGA	110 (150)	11/13 -	LX 1780/3	OC 1051	[∞]	LA 875 LAK 875 LAO 875
TRANSIT 2.0	NSF, NSG, NSH	84 (114)	06/94 - 03/00	LX 583	OC 23 OC 23 OF	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.0 CNG	NSH	84 (114)	06/94 - 03/00	LX 583	OC 23 OC 23 OF	KL 61	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.0 DI	D3FA	55 (75)	08/00 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.0 DI	F3FA	63 (86)	08/00 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.0 DI	ABFA	74 (100)	08/00 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.0 TDCI	BJRA, YLR6, YLRA	77 (105)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS	77 (105)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BJRA, YLR6, YLRA	77 (105)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS	77 (105)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS	77 (105)	03/16 -	LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	FIFA	92 (125)	08/02 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 502	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.0 TDCI	BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS	96 (130)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	YMHA, YMR6	96 (130)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS	96 (130)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	YMHA, YMR6	96 (130)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS	96 (130)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS	125 (170)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BLHA, YNR6	125 (170)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS	125 (170)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BLHA, YNR6	125 (170)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI	BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS	125 (170)	03/16 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁵⁵⁾	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI 4X4	BKRA, YMR6, YMRA	96 (130)	01/17 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁸⁰⁰⁾			LA 947 LAK 1288



TRANSIT

TRANSIT 2.0 TDCI 4X4	BKRA, YMR6, YMRA	96 (130)	01/17 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁸⁰⁰⁾			LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI 4X4	BLRA, YNR6, YNRA	125 (170)	01/17 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁸⁰⁰⁾			LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.0 TDCI 4X4	BLRA, YNR6, YNRA	125 (170)	01/17 -	LX 935/3 ⁽³⁸⁶⁾ LX 4403 ⁽⁸⁰⁰⁾			LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	P8FA, P8FB	63 (85)	04/06 - 08/14	LX 1586	OC 1252 OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	P8FA, P8FB	63 (85)	04/06 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE	74 (100)	10/11 - 08/14	LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	DRRA, DRRB, DRRC	74 (100)	10/11 - 08/14	LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE	74 (100)	10/11 - 08/14	LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	DRRA, DRRB, DRRC	74 (100)	10/11 - 08/14	LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	DRF5, DRFF, DRFG	74 (100)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	DRR5	74 (100)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	DRR5	74 (100)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	DRF5, DRFF, DRFG	74 (100)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	QVFA	81 (110)	04/06 - 08/14	LX 1586	OC 1252 OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	QVFA	81 (110)	04/06 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE	85 (115)	10/08 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE	85 (115)	10/08 - 08/14	LX 1586	OC 1252 OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	CYRA, CYRB	92 (125)	09/11 - 12/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	CYFA, CYFB, CYFC, CYFD	92 (125)	10/11 - 08/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859



TRANSIT

TRANSIT 2.2 TDCI	CYFA, CYFB, CYFC, CYFD	92 (125)	10/11 - 08/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	CYRB, CYRC	92 (125)	10/11 - 08/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	CYRB, CYRC	92 (125)	10/11 - 08/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	CYR5, USR6	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽³⁸⁶⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CYR5, USR6	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CY14, CYF5, CYFG, USF6	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CY24, CYR5	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CYF5	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CY14, CYF5, CYFG	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CY24, CYR5	92 (125)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	QWFA	96 (130)	04/06 - 08/14	LX 1586	OC 1252 OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	QWFA	96 (130)	04/06 - 08/14	LX 1586	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	USRA, USRB	100 (135)	09/11 - 08/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾	OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC	103 (140)	10/07 - 09/11	LX 1586	OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC	103 (140)	10/07 - 09/11	LX 1586 LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
			10/11 - 08/14	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OX 339/2D	KX 387D ⁽²⁹⁰⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC	103 (140)	10/07 - 09/11	LX 1586 LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
			10/11 - 08/14	LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D ⁽²⁹⁰⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859



TRANSIT

TRANSIT 2.2 TDCI	CVRA, CVRB, CVRC	114 (155)	10/11 - 08/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.2 TDCI	CV24, CVR5, UYR6	114 (155)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CV24, CVR5	114 (155)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CVF5	114 (155)	08/13 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI	CVF5	114 (155)	12/14 -	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252	KX 387D	LA 947 LAK 1288
TRANSIT 2.2 TDCI AWD		114 (155)	12/14 -	LX 935			
TRANSIT 2.2 TDCI RWD	CYRA, CYRB	92 (125)	09/11 - 12/14	LX 935 ⁽⁴⁸⁹⁾ LX 935/2 ⁽³⁸⁶⁾ LX 2065/1 ⁽⁵⁵⁾	OC 1252 OX 339/2D	KX 387D	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.3	GZFA, GZFB, GZFC	107 (145)	04/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1063	KL 409	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.3	E5FA, E5FC	107 (146)	08/00 - 05/06	LX 935	OC 606	KL 591	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.3 CNG	GZFC	100 (136)	04/06 - 09/11	LX 935	OC 1063	KL 409	LA 859 LAK 859 LAO 859
			10/11 - 08/14	LX 935	OC 1063		LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.3 CNG	GZFC	100 (136)	04/06 - 09/11	LX 935	OC 1063	KL 409	LA 859 LAK 859 LAO 859
			10/11 - 08/14	LX 935	OC 1063		LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.3 LPG	GZFC	107 (145)	04/06 - 09/11	LX 935	OC 1063	KL 409	LA 859 LAK 859 LAO 859
			10/11 - 08/14	LX 935	OC 1063		LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.3 LPG	GZFC	107 (145)	04/06 - 09/11	LX 935	OC 1063	KL 409	LA 859 LAK 859 LAO 859
			10/11 - 08/14	LX 935	OC 1063		LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 DI	F4FA	55 (75)	01/00 - 10/04	LX 935	OX 191D	KC 116	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
			11/04 - 05/06	LX 935	OX 191D	KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.4 DI	D2FA, D2FB, D2FE	66 (90)	01/00 - 10/04	LX 935	OX 191D	KC 116	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
			11/04 - 05/06	LX 935	OX 191D	KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.4 DI	D4FA	88 (120)	01/00 - 10/04	LX 935	OX 191D	KC 116	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
			11/04 - 05/06	LX 935	OX 191D	KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾



TRANSIT

TRANSIT 2.4 TDCI	PHFA, PHFC	74 (100)	04/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1252 OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDCI	PHFA, PHFC	74 (100)	04/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDCI	JXFA, JXFC	85 (115)	04/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDCI	H9FA	101 (137)	03/04 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 502	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.4 TDCI	H9FB, H9FD	103 (140)	04/06 - 07/13 08/13 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D OZ 6D OC 1252 OZ 6D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾ KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859 LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDCI	H9FD	103 (140)	04/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D OZ 6D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDCI	H9FB	103 (140)	11/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D OZ 6D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDCI AWD	JXFA, JXFC	85 (115)	04/06 - 08/14	LX 935 LX 1706 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1252 OX 339/2D	KC 116 ⁽²⁸⁷⁾ KC 223 ⁽⁴⁷⁴⁾	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT 2.4 TDDI	D4FA	88 (119)	08/00 - 08/03	LX 935	OX 191D	KC 116	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.4 TDE	FXFA	85 (115)	03/04 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.4 TDE	DOFA	92 (125)	07/01 - 10/04 11/04 - 05/06	LX 935 LX 935	OX 191D OX 191D	KC 116 KC 204	LA 118 ⁽¹¹⁴⁾ LA 118 ⁽¹¹⁴⁾
TRANSIT 2.5 DI	4FA, 4FB, 4FC, 4FD	51 (69)	06/94 - 07/94 08/94 - 09/97 10/97 - 03/00	LX 615 LX 583 LX 583	OC 232 OC 232 OC 232	KC 90 KC 90 KC 109	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.5 DI	4FA, 4FB, 4FC, 4FD	51 (69)	08/94 - 09/97 10/97 - 03/00	LX 583 LX 583	OC 232 OC 232	KC 90 KC 109	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.5 DI	4HA, 4HB, 4HC, 4HD	56 (76)	06/94 - 09/97 10/97 - 03/00	LX 583 LX 583	OC 232 OC 232	KC 90 KC 109	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.5 DI	4ED	85 (116)	08/97 - 03/00	LX 583	OC 232	KC 109	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.5 TD	4HA, 4HD	55 (75)	08/94 - 07/00	LX 857	OC 232	KC 109	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.5 TD	4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF	63 (85)	06/94 - 09/97 10/97 - 03/00	LX 583 LX 857	OC 232 OC 232	KC 90 KC 109	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER



TRANSIT

TRANSIT 2.5 TD	4EB, 4EC	74 (100)	07/94 - 09/97	LX 583 LX 615 ⁽⁴⁶²⁾	OC 232	KC 90	WITHOUT CABIN FILTER
			10/97 - 03/00	LX 583 LX 615 ⁽⁴⁶²⁾	OC 232	KC 109	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 2.5 TDI	4EB, 4EC	74 (101)	06/94 - 09/97	LX 583	OC 232	KC 90	WITHOUT CABIN FILTER
			10/97 - 03/00	LX 583	OC 232	KC 109	WITHOUT CABIN FILTER
TRANSIT 3.2 TDCI	SAFA, SAFB	147 (200)	09/07 - 08/14	LX 1706	OX 339/2D OZ 6D	KC 223	LA 859 LAK 859 LAO 859
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV RWD	BKRB	96 (130)	05/19 -	LX 935/3	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV	BKFC, BKFD	96 (130)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV	BKFC, BKFD	96 (130)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV	BKFC, BKFD	96 (130)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV	BLFC, BLFD	125 (170)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV	BLFC, BLFD	125 (170)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV	BLFC, BLFD	125 (170)	05/19 -	LX 4403	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV RWD	BKRB	96 (130)	05/19 -	LX 935/3	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV RWD	BLRB	125 (170)	05/19 -	LX 935/3	OC 1414		LA 947 LAK 1288
TRANSIT V363 2.0 ECOBLEUE MHEV RWD	BLRB	125 (170)	05/19 -	LX 935/3	OC 1414		LA 947 LAK 1288

FORD USA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AEROSTAR

AEROSTAR 3.0 I		108 (147)	09/85 - 12/97		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER
AEROSTAR 4.0 I		115 (156)	09/89 - 12/97		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER

BRONCO

BRONCO 5.0	N (302)		01/85 - 12/96		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
BRONCO 5.8	H		01/85 - 12/93		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
			01/94 - 12/96		OX 16 OX 16D		WITHOUT CABIN FILTER



EDGE

EDGE 2.0 ECOBLUE AWD	BCCA, BCCB	140 (190)	08/18 -	LX 4065			LA 1138 LAK 1138
EDGE 2.0 ECOBLUE AWD	YLCA	175 (238)	08/18 -				LA 1138 LAK 1138
EDGE 2.0 TDCI AWD	T8CC, T8CM	132 (180)	08/15 - 07/18	LX 4065	OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138
EDGE 2.0 TDCI BI- TURBO AWD	T9CE, T9CF	154 (210)	08/15 - 07/18	LX 4065	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1292	KX 420D	LA 1138 LAK 1138

EXPEDITION

EXPEDITION 4.6 XLT		158 (215)	08/96 - 09/02	LX 1933	OX 16 OX 16D		
EXPEDITION 5.4 XLT		194 (264)	08/96 - 09/02	LX 1933	OX 16 OX 16D		

EXPLORER

EXPLORER 4.0 I	U2	115 (156)	03/95 - 12/01	LX 1937	OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
EXPLORER 4.0 V6		145 (197)	06/00 - 12/01		OC 59		
EXPLORER 4.0 V6	U2 99X	150 (204)	10/98 - 08/02		OC 59	KL 181	WITHOUT CABIN FILTER
EXPLORER 4.0 V6		152 (207)	09/96 - 08/02		OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
EXPLORER 4.9 I	U2	157 (213)	01/96 - 12/01		OC 288		WITHOUT CABIN FILTER

MUSTANG

MUSTANG 2.3 ECOBOOST		213 (290)	09/17 -		OC 1063	∞	
MUSTANG 2.3 ECOBOOST	N38H, N48H	231 (314)	01/15 -		OC 1063	∞	
MUSTANG 2.3 ECOBOOST		231 (314)	01/15 -		OC 1063	∞	
MUSTANG 2.3 ECOBOOST	N48H	233 (317)	07/15 -		OC 1063	∞	
MUSTANG 2.3 ECOBOOST	N48H	233 (317)	07/15 -		OC 1063	∞	
MUSTANG 3.8	C	112 (152)	09/93 - 07/99		OC 460		WITHOUT CABIN FILTER
MUSTANG 4.6	C	160 (218)	11/95 - 05/99		OX 16 OX 16D		WITHOUT CABIN FILTER
MUSTANG 4.6	C	160 (218)	11/95 - 05/99	LX 1933	OX 16 OX 16D		WITHOUT CABIN FILTER
MUSTANG 4.6	C	225 (306)	11/95 - 05/99	LX 1933			
MUSTANG 5.0 V8	MF8F	306 (416)	12/14 -			∞	
MUSTANG 5.0 V8	MF8F	308 (418)	01/15 -			∞	
MUSTANG 5.0 V8	MF8F	308 (419)	01/15 -			∞	
MUSTANG 5.0 V8	MF8F	310 (422)	07/15 -			∞	
MUSTANG 5.0 V8		310 (422)	07/15 -			∞	
MUSTANG CONVERTIBLE 2.3 ECOBOOST		213 (290)	09/17 -		OC 1063	∞	



PROBE

PROBE II 2.0 I	FS	85 (116)	10/93 - 02/96	LX 542	OC 194	KL 302	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 03/98	LX 542	OC 196	KL 302	WITHOUT CABIN FILTER
PROBE II 2.5 I	KL	119 (162)	10/93 - 03/98	LX 542	OC 196	KL 302	WITHOUT CABIN FILTER
PROBE II 2.5 I	KL	120 (163)	12/94 - 03/98	LX 542	OC 196	KL 302	WITHOUT CABIN FILTER

TAURUS

TAURUS 3.0		108 (147)	09/95 - 12/99		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER
TAURUS 3.0		149 (203)	06/95 - 12/99		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER
TAURUS 3.0 V6	P5_	115 (156)	01/96 - 12/99		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER

WINDSTAR

WINDSTAR 3.0 I		108 (147)	01/95 - 12/00		OC 460		
WINDSTAR 3.0 I	A3	109 (148)	03/95 - 02/99		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER
WINDSTAR 3.8 I		149 (203)	01/95 - 12/95		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER
			01/96 - 06/98	LX 443	OC 606		WITHOUT CABIN FILTER

FORDSON

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار FORD

F50

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CINQUECENTO

CINQUECENTO 0.7		22 (30)	01/95 - 10/98	LX 532	OC 11	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
CINQUECENTO 0.9		29 (39)	01/97 - 10/98	LX 532	OC 473	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER

POLONEZ

POLONEZ III 1.4	Rover K16 DOHC	76 (103)	09/92 - 03/02	LX 706	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
POLONEZ III 1.6 I	147CK46	57 (78)	09/92 - 03/02	LX 158	OC 383	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
POLONEZ III 1.9 D	XUD 9A	51 (69)	09/92 - 03/02	LX 572	OC 100 OC 976	KX 9D ⁽³⁵⁾ KX 24D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER



GAZELLE

GAZELLE 2.4	ZMZ-4025.10	66 (90)	01/03 - 03/13	LX 264	OC 37	KC 18 ^(10B) KC 24	WITHOUT CABIN FILTER
-------------	-------------	---------	---------------	--------	-------	---------------------------------	-------------------------

WOLGA

3110 2.3 I	WOLGA ZMZ 4062.10	96 (131)	01/97 - 12/04		OC 23 OC 23 OF	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
3110 2.5 I	WOLGA ZMZ 4052.10	110 (150)	01/97 - 12/04			KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
3111 2.3 I	WOLGA ZMZ 4062.10	103 (140)	01/00 - 12/04		OC 23 OC 23 OF		WITHOUT CABIN FILTER
3111 2.5 I	WOLGA ZMZ 4052.10	110 (150)	01/00 - 12/04		OC 23 OC 23 OF		WITHOUT CABIN FILTER

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

GAZELLE

GAZELLE 2.3	ZMZ-4062.10	96 (131)	10/93 - 08/01	LX 264		KL 11 OF	WITHOUT CABIN FILTER
GAZELLE 2.4	ZMZ-402.10	66 (90)	10/93 - 08/01	LX 264	OX 12 OX 12D	KL 11 OF	WITHOUT CABIN FILTER
GAZELLE 2.4 D	ZMZ- 20ZLT	67 (91)	10/93 - 08/01		OC 37	KC 24	WITHOUT CABIN FILTER

GEELY

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CK

CK 1.5	5A-FE, MR479QA	69 (94)	09/05 -	LX 745	OC 534		WITHOUT CABIN FILTER
CK 1.6	MR481QA	79 (107)	09/05 -			KL 14	

GENERAL MOTORS

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار GMC

GENESIS

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

G70

G70 2.0 T-GDI	G4KL	185 (252)	09/17 -			∞	
---------------	------	-----------	---------	--	--	---	--



DENALI

DENALI 6.0	U		01/01 - 12/01			KL 158	
------------	---	--	---------------	--	--	--------	--

SIERRA

SIERRA 6.0	LQ4	224 (305)	10/98 - 12/07			KL 158	
SIERRA 8.1	G-VORTEC		01/01 - 12/03			KL 158	

HONDA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ACCORD

ACCORD EX/EXRL 2.2	F22Z2	110 (150)	02/96 - 10/98	LX 667 LX 844	OC 617	KL 185	LA 265
ACCORD EXRL 2.3	H23A3	116 (158)	03/93 - 01/96	LX 667	OC 617	KL 108 KL 561 ⁽⁵¹⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD IX 2.0 I	R20A4	110 (150)	07/08 -	LX 2835	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
ACCORD IX 2.0 I	R20A3	115 (156)	06/08 -	LX 2835	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
ACCORD IX 2.2 I-DTEC	N22B1	110 (150)	07/08 -	LX 3601	OX 347D	KX 344D	LA 216 LAK 216
ACCORD IX 2.2 I-DTEC	N22B2	132 (180)	07/08 -	LX 3601	OX 347D	KX 344D	LA 216 LAK 216
ACCORD IX 2.4 I	K24Z3	148 (201)	07/08 -	LX 2688	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
ACCORD V 2.0	F20B3	100 (136)	09/93 - 12/97	LX 844	OC 617	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD V 2.0 I	F20Z2	85 (116)	03/93 - 01/96	LX 667	OC 617	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD V 2.0 I	F20Z1	96 (131)	03/93 - 01/96	LX 667	OC 617	KL 108 KL 561 ⁽⁵¹⁾	WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD V 2.0 I	F20B3	100 (136)	09/93 - 02/98	LX 844	OC 617	KL 108	LA 265
ACCORD V 2.2 I	F22B5	110 (150)	09/93 - 02/98	LX 844	OC 617	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD V 2.2 I	F22B5	110 (150)	09/93 - 02/98	LX 844	OC 617	KL 108	LA 265
ACCORD VI 1.9 I	F18A3	85 (116)	02/96 - 10/98	LX 667	OC 617	KL 185	LA 265
ACCORD VI 2.0 I	F20Z1	96 (131)	02/96 - 10/98	LX 667	OC 617	KL 185	LA 265
ACCORD VI 2.0 TDI	20T2N	77 (105)	04/96 - 10/98	LX 719	OC 269	KL 41	LA 265
ACCORD VII 1.6	D16B6	85 (116)	10/98 - 12/02	LX 1075	OC 617	KL 185	LA 265
ACCORD VII 1.6 LS	D16B7	79 (107)	10/98 - 12/02	LX 1075	OC 617		
ACCORD VII 1.8 I	F18B2	100 (136)	10/98 - 12/02	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 265 WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD VII 1.8 I	F18B2	100 (136)	12/99 - 12/02	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 265
ACCORD VII 2.0	F20B6	108 (147)	12/99 - 12/02	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 265
ACCORD VII 2.0 I	CG F20B5, F20B7	108 (147)	02/98 - 06/03	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 172
ACCORD VII 2.0 I	F20B6	108 (147)	10/98 - 01/01	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 265 WITHOUT CABIN FILTER
ACCORD VII 2.0 TURBO DI	20T2N	77 (105)	02/99 - 12/02	LX 719	OC 269	KL 41	LA 265
ACCORD VII 2.2 TYPE-R	H22A7	156 (212)	02/99 - 12/02	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 265



ACCORD

ACCORD VII 2.3	F23A1, F23Z5	113 (154)	11/00 - 06/03	LX 1075	OC 617	KL 510	LA 265
ACCORD VII 2.4	K24A, K24A3	140 (190)	02/03 - 05/08	LX 1945	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
ACCORD VII 3.0 I	CG J30A1	147 (200)	02/98 - 06/03	LX 1954	OC 617	KL 510	LA 172
ACCORD VIII 2.0	K20A6	114 (155)	02/03 - 05/08	LX 1945	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
ACCORD VIII 2.2 I-CTDI	N22A1	103 (140)	01/04 - 10/06	LX 1947	OX 153/7D1	KL 43	LA 216 LAK 216
			11/06 - 05/08	LX 1947	OX 153/7D1	KC 256D	LA 216 LAK 216

CIVIC

CIVIC IX 1.4 I-VTEC	L13Z4	73 (99)	02/12 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 1.6 I-DTEC	N16A1	88 (120)	02/13 -	LX 3778	OC 1290	KX 344D KL 764D	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 1.6 I-DTEC	N16A1	88 (120)	01/14 -	LX 3778	OC 1290	KL 764D	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 1.8	R18Z1, R18Z4	104 (141)	02/12 -	LX 4241	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 1.8 I-VTEC	R18Z4	104 (141)	02/12 -	LX 4241	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 1.8 I-VTEC	R18Z4	104 (141)	01/14 -	LX 4241	OC 617 OC 1290	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 2.0 I-VTEC TYPE R	K20C1	228 (310)	08/15 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC IX 2.2 I-DTEC	N22B4	110 (150)	02/12 -	LX 3778	OX 347D	KX 344D	LA 216 LAK 216
CIVIC V 1.6 I VTEC	D16Y6, D16Z9	92 (125)	01/94 - 03/96	LX 848	OC 617	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
CIVIC VI 2.0 I D	20T2N	77 (105)	04/98 - 02/01	LX 719	OC 269	KL 41	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.4	D14A7	55 (75)	04/98 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.4	D14A8	66 (90)	04/98 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.4 I	D14A5, D14A7, D14Z3	55 (75)	09/95 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.4 I	D14A3, D14Z1	55 (75)	11/95 - 02/01	LX 1266	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.4 I	D14A2, D14A6, D14A8, D14Z4	66 (90)	06/95 - 02/01	LX 848 LX 1266	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.4 I	D14A4, D14Z2, D14Z4	66 (90)	11/95 - 02/01	LX 1266	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.5	D15Z8	84 (114)	01/97 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.5 I	D15Z6	84 (114)	11/95 - 02/01	LX 1049	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.5 I VTEC-E	D15Z3	66 (90)	09/94 - 01/97	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6	D16B2	85 (116)	01/97 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6	D16W4	92 (125)	04/98 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 I	D16Y7	77 (105)	03/96 - 03/00	LX 1266	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 I	D16Y3	83 (113)	09/94 - 01/97	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 I	D16Y5	84 (114)	11/95 - 02/01	LX 1049	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 I VTEC	D16Y6, D16Y8	92 (125)	11/95 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 I VTEC	D16Y2	93 (126)	09/94 - 01/97	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 I VTEC	B16A2	118 (160)	04/99 - 12/00	LX 1049 ⁽²⁰⁷⁾ E,18 LX 1266 ⁽²⁰⁷⁾ E,16	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CIVIC VI 1.6 VTI	B16A2	118 (160)	11/95 - 01/01 02/01 - 02/01	LX 1049 LX 1049	OC 617 OC 617	KL 185 KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾



CIVIC

CIVIC VI 1.8	B18C4	124 (169)	01/97 - 02/01	LX 848	OC 617	KL 185	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VI 2.0 I D	20T2N	74 (101)	04/98 - 02/01	LX 719	OC 269	KL 41	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VI 2.0 I TD	20T2R	63 (86)	01/97 - 02/01	LX 719	OC 269	KL 41	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VI 2.0 TDIC	20T2N	74 (101)	11/98 - 10/00	LX 719	OC 269	KL 41	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VI 2.0 TDIC	20T2N	77 (105)	11/98 - 10/00	LX 719	OC 269	KL 41 KL 43	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.3 IMA	LDA1	61 (83)	10/03 - 09/05		OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.4	D14Z5	66 (90)	12/00 - 09/05	LX 1689	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.4 I	D14Z6	55 (75)	02/01 - 09/05	LX 1562	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.4 IS	D14Z5, D14Z6	66 (90)	02/01 - 09/05	LX 1562	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.6 I	D16V1, D16W7	81 (110)	02/01 - 12/05	LX 1562	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.7 CTDI	4EE-2	74 (100)	01/02 - 09/05	LX 1742	OX 163/4D	KL 43	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.7 I	D17A8	88 (120)	05/01 - 12/05	LX 1689	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.7 I VTEC	D17A5, D17A9	92 (125)	05/01 - 12/05	LX 1689	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 1.8	R18A1	103 (140)	02/01 - 09/05	LX 2123	OC 617	∞	LA 122/S LAK 122/S	
CIVIC VII 2.0 I SPORT	K20A3	118 (160)	09/01 - 09/05	LX 1768	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VII 2.0 TYPE-R	K20A2	147 (200)	09/01 - 09/05	LX 1768	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾	
CIVIC VIII 1.3 HYBRID	LDA2	70 (95)	01/06 -	LX 2675	OC 617	∞	LA 216 LAK 216	
CIVIC VIII 1.4	L13A7	61 (83)	09/05 -	LX 2618	OC 617	∞	LA 344	
CIVIC VIII 1.4	L13Z1	73 (100)	10/08 -	LX 2647	OC 617	∞	LA 344	
CIVIC VIII 1.8	R18A2	103 (140)	09/05 -	LX 2123	OC 617	∞	LA 344	
CIVIC VIII 1.8	R18A1, R18A2	103 (140)	09/05 - 02/12	LX 2123	OC 617	∞	LA 216 LAK 216	
CIVIC VIII 1.8	R18A1	103 (140)	02/06 - 01/12	LX 2123	OC 194	∞	LA 344	
CIVIC VIII 1.8	R18Z1	104 (141)	11/10 -			∞	LA 344	
CIVIC VIII 2.0 TYPE-R	K20Z4	148 (201)	09/06 -	LX 2797	OC 617	∞	LA 344	
CIVIC VIII 2.2 CTDI	N22A2	103 (140)	09/05 -	LX 2617 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BU999999} LX 3778 ⁽⁴⁰²⁾ _{CU000001}	OX 347D	KC 256D	LA 344	
CIVIC X 1.0 VTEC	P10A2	93 (126)	07/18 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216	
CIVIC X 1.0 VTEC	FK6	P10A2	95 (129)	02/17 -	LX 3778	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC X 1.5 VTEC	FC_	L15B7, L15BB	134 (182)	08/16 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC X 1.5 VTEC	FK7	L15B7	134 (182)	02/17 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CIVIC X 1.6 I-DTEC	FC_, FK	N16A1	88 (120)	01/18 -		OC 1290	KL 764D	LA 216 LAK 216
CIVIC X 1.6 I-DTEC		N16A1	88 (120)	05/18 -		OC 1290	KL 764D	LA 216 LAK 216
CIVIC X 2.0 TYPE-R	FC_, FK	K20C1	235 (320)	06/17 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216



CONCERTO

CONCERTO 1.8 TD	HW	XUD7T	58 (79)	08/94 - 10/96		OC 100 OC 976	KX 23D	WITHOUT CABIN FILTER
CONCERTO 1.8 TD	HW	XUD7T	65 (88)	08/94 - 10/96		OC 100 OC 976	KX 23D	WITHOUT CABIN FILTER

CR-V

CR-V EXL 4WD 2.0		B20Z1	108 (147)	01/99 - 02/02	LX 1049	OC 617	KL 185	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CR-V EXL 4WD 2.0		R20A1, R20A2	110 (150)	10/06 - 06/12	LX 3007	OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CR-V I 2.0		B20B	94 (128)	10/95 - 12/01	LX 1049	OC 617	KL 185	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
CR-V II 2.0		K20A4	110 (150)	09/01 - 03/07	LX 1768	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾
CR-V II 2.2 CTDI		N22A2	103 (140)	02/05 - 09/06	LX 1948	OX 153/7D1	KC 256D	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾
CR-V III 2.2 CDTI		N22A2	103 (140)	01/07 -	LX 1948	OX 347D	KC 256D	LA 216 LAK 216
CR-V III 2.2 I-DTEC		N22B3	110 (150)	01/07 -	LX 3349	OX 347D	KX 344D	LA 216 LAK 216
CR-V III 2.4 I VTEC		K24Z1, K24Z4	122 (166)	09/09 -		OC 617	KL 185	LA 216 LAK 216
CR-V IV 1.6 I-DTEC		N16A1	88 (120)	10/13 -	LX 4405	OC 1290	KL 764D	LA 216 LAK 216
CR-V IV 1.6 I-DTEC		N16A4	118 (160)	02/15 -	LX 4405	OC 1290	KL 764D	LA 216 LAK 216
CR-V IV 2.0		R20A6, R20A9	114 (155)	10/12 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CR-V IV 2.0		R20A6, R20A9	114 (155)	10/12 -		OC 617	∞	LA 216 LAK 216
CR-V IV 2.2 I-DTEC		N22B4	110 (150)	10/12 -	LX 3349	OX 347D	KX 344D	LA 216 LAK 216
CR-V V 1.5 AWD	RW_	L15BE, L15BG, L15BH, L15BY	142 (193)	12/16 -		OC 617	∞	LA 462
CR-V V 1.5 VTEC		L15BY	127 (173)	08/17 -		OC 617	∞	LA 462
CR-V V 1.5 VTEC AWD		L15BY	127 (173)	08/17 -		OC 617	∞	LA 462
CR-V V 2.0 E-CVT HYBRID		LFB1	107 (145)	12/18 -		OC 617	∞	LA 462
CR-V V 2.0 E-CVT HYBRID AWD		LFB1	107 (145)	12/18 -		OC 617	∞	LA 462

CR-Z

CR-Z 1.5 HYBRID		LEA1	84 (114)	06/10 -		OC 617	∞	LA 462
CR-Z 1.5 HYBRID		LEA1, LEA3	89 (121)	11/12 -		OC 617	∞	LA 462

CRX

CRX III 1.6 ESI	EH,EG	D16Y8, D16Z6	92 (125)	03/92 - 12/98	LX 848	OC 617	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
CRX III 1.6 VTI		B16A2	118 (160)	03/92 - 12/98	LX 848	OC 617	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER



FR-V

FR-V 1.7	D17A2	92 (125)	08/04 -	LX 1562	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾
FR-V 1.8	R18A1	103 (140)	01/07 -	LX 2123	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾
FR-V 2.0	K20A9	110 (150)	02/05 -	LX 1768	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾
FR-V 2.2 I CTDI	N22A1	103 (140)	07/05 -	LX 1948	OX 153/7D1	KC 256D	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾

HR-V

HR-V 1.5		96 (130)	08/15 -	LX 4424	OC 617	∞	LA 462
HR-V 1.6	D16W1	77 (105)	03/99 -	LX 1049	OC 617	KL 185	LA 168/S
HR-V 1.6	D16W5	91 (124)	10/99 -	LX 1049	OC 617	KL 185	LA 168/S
HR-V 1.6 I-DTEC		88 (120)	08/15 -		OC 1290	KL 764D	LA 462

INSIGHT

INSIGHT 1.0 HYBRID	ECA1	56 (76)	04/00 - 12/06	LX 1081	OC 617	∞	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
INSIGHT 1.3 HYBRID	LDA3	65 (88)	04/09 -	LX 2889	OC 617	∞	LA 462

INTEGRA

INTEGRA 1.8 TYPE-R	DC2	B18C6	140 (190)	11/97 - 10/01	LX 2094	OC 617	KL 185	WITHOUT CABIN FILTER
INTEGRA 2.0		K20A3	118 (160)	02/02 -	LX 2094	OC 617	∞	WITHOUT CABIN FILTER

JAZZ

JAZZ II 1.2	GD	L12A1, L12A4	57 (78)	03/02 - 07/08	LX 1949 ⁽⁴⁰³⁾⁴⁰⁰⁰⁰⁰⁰ LX 1993 ⁽⁴⁰⁵⁾³⁹⁹⁹⁹⁹⁹	OC 617	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
JAZZ II 1.4	GD	L13A1	61 (83)	03/02 - 07/08	LX 1949 ⁽⁴⁰³⁾⁴⁰⁰⁰⁰⁰⁰ LX 1993 ⁽⁴⁰⁵⁾³⁹⁹⁹⁹⁹⁹	OC 617	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
JAZZ III 1.2		L12B1	66 (90)	07/08 -	LX 2693	OC 617	∞	LA 462
JAZZ III 1.4 HYBRID		LDA3	65 (88)	04/11 -	LX 2889	OC 617	∞	LA 462
JAZZ III 1.4 I		L13Z1, L13Z2	73 (100)	07/08 -	LX 2693	OC 617	∞	LA 462
JAZZ IV 1.3		L13B, L13B2	75 (102)	09/15 -	LX 4424	OC 617	∞	LA 462
JAZZ IV 1.5	GK_		96 (130)	01/15 -	LX 4424	OC 617	∞	

LEGEND

LEGEND II 3.2 I		C32A2	151 (205)	01/91 - 02/96	LX 806	OC 256		WITHOUT CABIN FILTER
LEGEND III 3.5 I		C35A2	151 (205)	02/96 - 10/97	LX 1951	OC 617	KL 185	
LEGEND IV 3.5 I		C35A8, J35A8	217 (295)	05/06 - 12/12		OC 617	∞	LA 216 LA 435 LAK 216
LEGEND IV 3.7 VTEC		J37A2, J37A3	217 (295)	07/08 - 12/12		OC 617	∞	LA 216 LA 435 LAK 216

LOGO

LOGO 1.3	GA3	D13B7	48 (65)	03/99 - 03/02		OC 617	KL 185	LA 489
----------	-----	-------	---------	---------------	--	---------------	---------------	---------------



NSX

NSX 3.0 VTEC	NA	C30A4	188 (256)	06/90 - 09/05	LX 1951	OC 256	KL 746	WITHOUT CABIN FILTER
NSX 3.0 VTEC	NA	C30A3	201 (274)	06/90 - 09/05	LX 1951	OC 256	KL 746	WITHOUT CABIN FILTER
NSX 3.2 VTEC	NA	C32B2	206 (280)	01/97 - 09/05		OC 256	KL 746	WITHOUT CABIN FILTER
NSX 3.5		JNC1	373 (507)	09/16 -		OX 347D	∞	LA 216 LAK 216

PRELUDE

PRELUDE IV 2.0 I	BB	F20A4	98 (133)	02/92 - 09/96	LX 840	OC 617	KL 109	WITHOUT CABIN FILTER
PRELUDE IV 2.2 I VTEC	BB	H22A2	136 (185)	02/93 - 09/96	LX 840	OC 617	KL 109	WITHOUT CABIN FILTER
PRELUDE IV 2.3 I	BB	H23A2	118 (160)	02/92 - 12/92	LX 840	OC 617	KL 562	WITHOUT CABIN FILTER
				01/93 - 09/96	LX 840	OC 617	KL 109	WITHOUT CABIN FILTER
PRELUDE SI 2.2		H22A2, H22A5	136 (185)	10/96 - 10/00	LX 840	OC 617	KL 185	WITHOUT CABIN FILTER
PRELUDE V 2.0 I	BB	F20A4	98 (133)	10/96 - 10/00	LX 840	OC 617	KL 185	WITHOUT CABIN FILTER
PRELUDE V 2.2	BB	H22A5	147 (200)	10/96 - 10/00	LX 840	OC 617	KL 109	WITHOUT CABIN FILTER

S2000

S2000 2.0		F20C VTEC	177 (240)	06/99 -		OC 617		LA 166
-----------	--	-----------	-----------	---------	--	--------	--	--------

SHUTTLE

SHUTTLE 2.2	RA	F22B8	110 (150)	10/94 - 02/98	LX 844	OC 617	KL 185	LA 265
SHUTTLE 2.3		F23A7	110 (150)	10/97 - 06/04	LX 844	OC 617	KL 185	LA 265

STREAM

STREAM 1.7		D17A2, D17A5	92 (125)	05/01 - 09/06	LX 1562	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾
STREAM 2.0		K20A1, K20A5	115 (156)	05/01 - 09/06	LX 1768	OC 617	∞	LA 122/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 122/S ⁽¹¹⁴⁾

HUMMER

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

H3

H3 3.7		LLR	180 (245)	09/06 -			∞	
H3 3.7			180 (245)	01/07 -			∞	
H3 5.3		LH8(325CUV8)	224 (305)	10/08 -			∞	



ACCENT

ACCENT I 1.3	G4EH	44 (60)	10/94 - 01/00	LX 920	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT I 1.3	G4EH	55 (75)	10/94 - 01/00	LX 920	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT I 1.3 I	G4EH	62 (84)	10/94 - 01/00	LX 920	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT I 1.5 16V	X-3 G4FK	76 (104)	10/94 - 01/00	LX 745	OC 1254	KL 111	LA 484
ACCENT I 1.5 I	G4EK	65 (88)	10/94 - 01/00	LX 745	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT I 1.5 I	G4ER	73 (99)	10/95 - 01/00	LX 745	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT II 1.3	G4EA	55 (75)	01/00 - 11/01	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT II 1.3	G4EA	55 (75)	01/00 - 11/01	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾
ACCENT II 1.3	G4EA	63 (86)	01/00 - 11/01	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT II 1.3	G4EA	63 (86)	01/00 - 11/01	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾
ACCENT II 1.3 I	G4EH	62 (84)	08/02 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484
ACCENT II 1.5	G4EB	66 (90)	01/00 - 11/01	LX 336	OC 1254	KL 111	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254	KL 111	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT II 1.5	G4EB	66 (90)	01/00 - 11/01	LX 336	OC 1254	KL 111	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254	KL 111	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾
ACCENT II 1.5 CRDI	D3EA	60 (82)	01/02 - 02/04	LX 2887	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 369D ⁽¹⁰¹⁾	KC 111	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾
			03/04 - 11/05	LX 2887	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 369D ⁽¹⁰¹⁾	KC 101	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾
ACCENT II 1.5 I	G4EC-G	75 (102)	09/00 - 11/01	LX 336	OC 1254	KL 508	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 484 ⁽¹¹⁴⁾
			12/01 - 11/05	LX 336	OC 1254	KL 508	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾
ACCENT II 1.6	G4ED-G	77 (105)	12/02 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT II 1.6	G4ED-G	77 (105)	12/02 - 11/05	LX 336	OC 1254		LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾



ACCENT

ACCENT III 1.4	G4EE	71 (97)	11/05 - 11/10	LX 1808	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
ACCENT III 1.5 CRDI	D4FA	81 (110)	11/05 - 12/06	LX 2638	OX 424D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
			01/07 - 11/10	LX 2638	OX 424D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
ACCENT III 1.6	G4ED	82 (112)	11/05 - 11/10	LX 1808	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
ACCENT III 1.6	G4ED	82 (112)	11/05 - 11/10	LX 1808	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447 WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT IV 1.4	G4LC	74 (101)	11/10 -	LX 3300	OC 1254	∞	LA 301 LAK 301
ACCENT IV 1.4	G4FA	80 (109)	11/10 - 12/11	LX 3300	OC 1254	∞	LA 301 LAK 301
			01/12 - 12/17	LX 3300	OC 1254	∞	LA 1202
ACCENT IV 1.6	G4FC	91 (123)	11/10 -	LX 3300	OC 1254	∞	LA 301 LAK 301 WITHOUT CABIN FILTER
ACCENT IV 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	11/10 - 09/14	LX 3300	OX 351D	KC 226	LA 301 LAK 301
			10/14 - 12/17	LX 3300	OX 351D		LA 301 LAK 301
ACCENT IV 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	04/11 -	LX 3300	OX 351D		LA 301 LAK 301

ATOS PRIME

ATOS PRIME 1.0 I	MX	G4HC-E	43 (58)	03/01 - 07/03		KL 516	
ATOS PRIME 1.1	MX	G4HD	43 (58)	08/03 - 05/05		KL 453	
ATOS PRIME 1.1	MX	G4HG	46 (62)	01/97 - 12/08		KL 453	

ATOS

ATOS 1.0 I		G4HC	40 (54)	02/98 -	LX 953	OC 521	KL 516	WITHOUT CABIN FILTER
ATOS 1.0 I	MX	G4HC-E	43 (58)	03/01 - 07/03	LX 953	OC 521	KL 516	WITHOUT CABIN FILTER
ATOS 1.1	MX	G4HD	43 (59)	06/03 - 12/08	LX 1896	OC 521	KL 453	WITHOUT CABIN FILTER
ATOS 1.1	MX	G4HG	46 (63)	08/03 - 12/08	LX 1981	OC 521	KL 453	WITHOUT CABIN FILTER

COUPE

COUPE 1.6 I	GK	G4ED-G	77 (105)	03/02 - 08/09	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 1.6 I	RD	G4ED-G	79 (107)	08/00 - 01/02	LX 745 LX 790	OC 1254	KL 508	
COUPE 1.6 I	GK	G4ED-G	79 (107)	03/02 - 08/09	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 1.6 I	RD	G4GR	84 (114)	12/96 - 04/02	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
COUPE 1.6 I	RD	G4GR	85 (116)	03/98 - 04/02	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
COUPE 2.0	GK	G4GC-G	100 (136)	08/01 - 08/09	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾



COUPE

COUPE 2.0	GK	G4GC-G	102 (139)	03/02 - 08/09	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 2.0 I	RD	G4DF	99 (135)	03/01 - 04/02	LX 1030	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
COUPE 2.0 I	RD	G4GF	102 (139)	08/96 - 04/02	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
COUPE 2.0 I	GK	G4GC-G	105 (143)	02/03 - 08/09	LX 1030	OC 1254	KL 508	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 2.7	GK	G6BA-G	121 (165)	01/01 - 08/09	LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
COUPE 2.7 I	GK	G6BA-G	123 (167)	03/02 - 08/09	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾

ELANTRA

ELANTRA 1.5 16V	XD	G4EC-G	75 (102)	09/00 - 07/06	LX 790		KL 508	
ELANTRA 1.5 D	XD	D4FA	82 (112)	06/00 - 07/06	LX 1030		KC 226	
ELANTRA 1.6	XD	G4GR	66 (90)	06/00 - 04/03	LX 1030	OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾ LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				05/03 - 07/06	LX 1030	OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 1.6	XD	G4ED-G	77 (105)	05/03 - 09/03	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				10/03 - 07/06	LX 1030	OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 1.6	XD	G4ED-G	79 (107)	06/00 - 09/03	LX 1030	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				10/03 - 07/06	LX 1030	OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 1.6		G4FG	94 (128)	04/11 - 04/16	LX 3537	OC 1254	∞	
ELANTRA 1.6		G4FG	97 (132)	06/11 - 12/15	LX 3537	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
ELANTRA 1.6 CRDI		D4FB	85 (116)	11/05 - 02/08	LX 2752	OX 424D	KC 226	LA 447 LAK 447
				03/08 - 12/11	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
ELANTRA 1.6 CRDI	XD	D4FB	85 (116)	02/06 - 07/06	LX 2752	OC 1254	KC 226	LA 447 LAK 447
ELANTRA 1.6 CRDI		D4FB	94 (128)	02/11 - 12/15	LX 3537	OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447 WITHOUT CABIN FILTER
ELANTRA 1.6 CRDI		D4FB	100 (136)	10/15 -	LX 3538	OX 351D		LA 447 LAK 447
ELANTRA 1.8	XD	G4BB, G4GB	97 (132)	06/00 - 09/03	LX 790	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				10/03 - 07/06	LX 790	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 2.0	XD	G4GC-G	102 (139)	06/00 - 09/03	LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				10/03 - 07/06	LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 2.0	XD	G4GC	104 (141)	06/00 - 09/03	LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				10/03 - 07/06	LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 2.0	XD	G4GC	105 (143)	10/03 - 07/06	LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾
ELANTRA 2.0 CRDI	XD	D4EA	83 (113)	04/01 - 09/03	LX 1030	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 199	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				10/03 - 07/06	LX 1030	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 199	LA 401 ⁽¹¹⁴⁾



ELANTRA

ELANTRA 2.0 GDI	G4NA	112 (152)	10/15 -	LX 4567	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
-----------------	------	-----------	---------	---------	---------	---	-------------------

EQUUS/CENTENNIAL

EQUUS / CENTENNIAL 3.8		195 (265)	10/04 - 02/09			∞	
EQUUS VS 460 4.6	G8BA	269 (366)	03/09 -		OX 351D	∞	
EQUUS/CENTENNIAL 3.0	G6CT-G	134 (182)	10/99 - 03/09			KL 522	
EQUUS/CENTENNIAL 3.8 GDI	G6DJ	246 (334)	03/09 -		OX 351D	∞	WITHOUT CABIN FILTER
EQUUS/CENTENNIAL 4.5	8A80	195 (265)	10/99 - 09/03		OC 1254		
EQUUS/CENTENNIAL 5.0 GDI	G8BE	316 (430)	03/09 -		OX 351D	∞	
EQUUS/CENTENNIAL 3.8	G6DA	213 (290)	03/09 -		OX 351D	∞	

GALLOPER

GALLOPER II 2.5 D	D4BH	73 (99)	08/98 - 12/03	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
GALLOPER II 2.5 TD	D4BA, D4BF	65 (88)	08/98 - 12/03	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
GALLOPER II 3.0 I	G6AT	104 (141)	08/98 - 12/03	LX 670	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER

GENESIS

GENESIS 2.0 T	G4KF	157 (214)	01/08 - 12/12		OC 1254	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 2.0 T	G4KF	202 (275)	11/11 - 12/14		OC 1254	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 3.0 GDI	G6DG	183 (249)	06/14 -		OX 355D	∞	
GENESIS 3.0 GDI	G6DG	183 (249)	06/14 -		OX 355D	∞	
GENESIS 3.3		272 (369)	10/16 -			∞	
GENESIS 3.3 GDI 4WD		272 (369)	10/16 -			∞	
GENESIS 3.8	G6DA	223 (303)	01/08 - 02/14		OX 351D	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 3.8 GDI		227 (308)	10/16 -			∞	
GENESIS 3.8 GDI	DH	232 (315)	06/14 -		OX 351D	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 3.8 GDI	G6DJ	232 (315)	06/14 -		OX 355D	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 3.8 GDI	G6DJ	232 (315)	06/14 -		OX 355D	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 3.8 GDI 4WD		227 (308)	10/16 -			∞	
GENESIS 3.8 V6	G6DJ	246 (335)	01/11 - 12/14		OX 351D	∞	
GENESIS 3.8 V6	G6DJ	255 (347)	11/11 - 12/14		OX 351D	∞	LA 301 LAK 301
GENESIS 5.0 GDI 4WD		307 (417)	10/16 -			∞	



GETZ

GETZ 1.0		G4HD	46 (63)	09/02 - 09/05	LX 1465	OC 521	∞	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400 WITHOUT CABIN FILTER
GETZ 1.1 I	TB	G4HD	49 (67)	09/05 - 06/09	LX 1465	OC 1198 OC 1566	∞	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400 WITHOUT CABIN FILTER
GETZ 1.3 I	TB	G4EA	60 (82)	09/02 - 03/04	LX 1465	OC 1254	∞	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400 WITHOUT CABIN FILTER
GETZ 1.3 I	TB	G4EA	63 (85)	09/03 - 09/05	LX 1465	OC 1254	∞	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400 WITHOUT CABIN FILTER
GETZ 1.4 I		G4EE	71 (97)	08/05 - 12/10	LX 1465	OC 1254	∞	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400
GETZ 1.5 CRDI	TB	D3EA	60 (82)	03/03 - 10/04	LX 3265	OC 476 OX 369D ⁽¹⁰¹⁾	KC 111	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400
				11/04 - 09/05	LX 3265	OC 476 OX 369D ⁽¹⁰¹⁾	KC 101	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400
GETZ 1.5 CRDI		D4FA	65 (88)	08/05 - 12/06	LX 3265	OX 424D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400
				01/07 - 06/09	LX 3265	OX 424D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400
GETZ 1.5 CRDI	TB	D4FA	81 (110)	08/05 - 12/06	LX 3265	OX 424D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400 WITHOUT CABIN FILTER
				01/07 - 06/09	LX 3265	OX 424D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400 WITHOUT CABIN FILTER
GETZ 1.6	TB	G4ED-G	77 (106)	09/02 - 12/06	LX 1465	OC 1254	∞	LA 195/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 400 LAK 400

GRACE

GRACE 2.6 D		G6BAJ	57 (78)	10/99 - 10/04		OC 274	KC 578D	
-------------	--	-------	---------	---------------	--	--------	---------	--



GRAND SANTA FÉ

GRAND SANTA FÉ 2.2 CRDI	D4HB	145 (197)	06/13 -	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
GRAND SANTA FÉ 2.2 CRDI ALLRAD	D4HB	147 (200)	09/13 -	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
GRAND SANTA FÉ 3.3	G6DF	199 (271)	02/14 -		OX 417D	∞	

GRANDEUR

GRANDEUR 2.2 CRDI	D4EB	110 (150)	06/06 - 12/11	LX 2906	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 436D	KC 101/1	LA 343
GRANDEUR 2.2 CRDI	D4EB	114 (155)	06/06 - 10/10	LX 2906	OX 436D	KC 101/1	LA 343
GRANDEUR 2.4	G4KC	121 (164)	09/06 - 12/08			∞	
GRANDEUR 2.4	G4KE	132 (179)	01/11 -		OC 1254	∞	
GRANDEUR 2.7	G6BA	141 (192)	06/11 -		OC 1254	∞	LA 343 LA 876
GRANDEUR 3.3	G6DB	173 (235)	04/05 - 12/10	LX 2648	HX 156 ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 773D	∞	LA 343
GRANDEUR 3.3	G6DB	191 (260)	11/10 - 12/11	LX 2648	OX 351D	∞	LA 343 LA 876

H-SERIES

H100 2.5 CRDI	D4CB	96 (130)	01/04 -		OC 274	KC 226	
H350 2.5 CRDI	D4CB	110 (150)	04/15 -		OC 540		
H350 2.5 CRDI	D4CB	110 (150)	04/15 -		OC 540		
H350 2.5 CRDI	D4CB	125 (170)	04/15 -		OC 540		
H350 2.5 CRDI	D4CB	125 (170)	04/15 -		OC 540		

HIGHWAY VAN

HIGHWAY VAN 2.0 CRDI	D4EA	83 (113)	03/01 - 02/03	LX 1039	OC 476 OX 384D	KC 199	
			03/03 - 01/04	LX 1039	OC 476 OX 384D	KC 226	
			02/04 - 03/04		OC 476 OX 384D	KC 226	
HIGHWAY VAN 2.0 CVVT	G4GC	104 (141)	11/03 - 03/04		OC 1254		

I10

I10 1.0	G3LA	49 (67)	08/13 -	LX 4053	OC 521	∞	LA 471
I10 1.0	G3LA	51 (69)	01/11 - 12/17	LX 2649	OC 521	∞	LA 471
				LX 3271			
I10 1.0 LPG	B3LA	49 (67)	02/14 -	LX 4053	OC 521	∞	LA 471
I10 1.0 LPG	BA, IA	B3LA	51 (69)	07/14 - 08/16	LX 4053	OC 521	
I10 1.1	G4HG	49 (67)	01/08 - 12/13	LX 2649	OC 521	∞	LA 471
I10 1.1	G4HG	51 (69)	04/11 - 12/13	LX 2649	OC 521	∞	LA 471
I10 1.1 CRDI	D3FA	55 (75)	01/08 - 12/11	LX 2793	OX 424D	KC 226	LA 471
I10 1.2	G4LA	57 (78)	11/08 - 12/11	LX 2963	OC 521	∞	LA 471
I10 1.2	G4LA	63 (86)	04/11 - 12/13	LX 2963	OC 521	∞	LA 471
I10 1.2	G4LA	64 (87)	12/13 -	LX 4053	OC 521	∞	LA 471
I10 1.2	G4LA	64 (87)	08/15 -	LX 4053	OC 521	∞	LA 471



I20

I20 1.0 T-GDI	G3LC	74 (101)	01/16 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	01/16 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	01/16 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.1 CRDI	D3FA	55 (75)	11/14 -	LX 4238	OX 351D		LA 447 LAK 447
I20 1.2	G4LA	55 (75)	11/14 -	LX 4238	OC 521	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.2	G4LA	57 (78)	09/08 - 12/12	LX 2739	OC 521	∞	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.2	G4LA	62 (84)	11/14 -	LX 4238	OC 521	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.2	G4LA	63 (86)	03/12 - 12/15	LX 2739	OC 521 ⁽³⁹⁸⁾ OC 1566 ⁽⁴⁹²⁾	∞	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.2 CRDI	D3FA	55 (75)	03/12 - 12/15	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.4	G4LC	74 (100)	11/14 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.4	G4LC	74 (100)	05/15 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 1.4	G4FA	74 (101)	09/08 - 12/15	LX 2739	OC 1254	∞	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.4 CRDI	D4FC	55 (75)	09/08 - 12/12	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	08/08 - 12/15	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	11/14 -	LX 4238	OX 351D		LA 447 LAK 447
I20 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	05/15 -	LX 4238	OX 351D		LA 447 LAK 447
I20 1.6	G4FC	93 (126)	09/08 - 12/12	LX 2739	OC 1254	∞	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.6 CRDI	D4FB	85 (116)	09/08 - 12/12	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 495 ⁽³⁹⁸⁾ LA 495/S ⁽³⁹⁸⁾ LA 912/S ⁽⁴⁹²⁾
I20 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	01/09 - 12/12	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 495/S
I20 ACTIVE 1.0 T-GDI	G3LC	74 (101)	09/15 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447



I20

I20 ACTIVE 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	09/15 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 ACTIVE 1.4	G4LC	74 (101)	09/15 -	LX 4238	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I20 ACTIVE 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	09/15 -	LX 4238	OX 351D		LA 447 LAK 447

I30

I30 1.0 T-GDI	PDE G3LC	88 (120)	11/16 -	LX 4567	OC 1198 OC 1566	∞	
I30 1.4	G4FA	73 (99)	12/11 - 12/14	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
			01/15 - 12/15	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.4	G4FA	73 (99)	05/13 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.4	G4LC	74 (101)	12/14 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.4	G4LC	74 (101)	12/14 - 12/16	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.4	G4LC	74 (101)	01/15 -	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.4	G4FA	77 (105)	10/07 - 06/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
							LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	12/11 - 12/14	LX 3538	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 447 LAK 447
			01/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
I30 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	05/13 - 12/14	LX 3538	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 447 LAK 447
			01/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	LA 447 LAK 447
I30 1.4 CVVT		74 (101)	03/17 -	LX 4567	OC 1566	∞	
I30 1.4 MPI	PDE	73 (99)	11/16 -	LX 4567	OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.4 MPI	G4LC	73 (100)	05/17 -	LX 4567	OC 1566	∞	
I30 1.4 MPI	PDE G4LC	74 (100)	11/16 -	LX 4567	OC 1198 OC 1566	∞	LA 447
I30 1.4 T-GDI	PDE G4LD	103 (140)	11/16 -	LX 4567	OC 1254	∞	
I30 1.6	G4FC	85 (116)	10/07 - 06/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
							LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6	G4FC	88 (120)	01/12 - 12/16	LX 3537	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 447 LAK 447



I30

I30 1.6	G4FG	88 (120)	06/12 -	LX 3537	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.6	G4FC	90 (122)	10/07 - 06/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6	G4FC	93 (126)	02/08 - 06/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6	GD	137 (186)	12/14 -	LX 3537	OC 1254		LA 447 LAK 447
I30 1.6	G4FJ	137 (186)	01/15 -	LX 3538	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.6 CDI	PDE D4FB	70 (95)	11/16 -	LX 4567	OX 351D		
I30 1.6 CDI	PDE D4FB	81 (110)	11/16 -	LX 4567	OX 351D		
I30 1.6 CDI	PDE D4FB	100 (136)	11/16 -	LX 4567	OX 351D		
I30 1.6 CRDI	D4FB	66 (90)	10/07 - 02/08	LX 2752	OX 424D	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			03/08 - 06/12	LX 2752	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	12/11 - 12/14	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 447 LAK 447
			01/15 - 12/16	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	06/12 - 12/14	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
			01/15 -	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 503D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	11/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 503D	LA 447 LA 477 LAK 131 LAK 447 LAO 131
I30 1.6 CRDI	D4FB	85 (116)	10/07 - 02/08	LX 2752	OX 424D	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			03/08 - 11/11	LX 2752	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6 CRDI	D4FB	85 (116)	02/08 - 02/08	LX 2752	OX 424D ⁽⁴⁵⁷⁾⁽⁵³⁶⁾	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			03/08 - 05/09	LX 2752	OX 351D ⁽⁴⁵⁷⁾⁽⁵³⁶⁾ OX 424D ⁽⁴⁵⁷⁾⁽⁵³⁶⁾	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			06/09 - 06/12	LX 2752	OX 351D ⁽⁴⁵⁷⁾⁽⁵³⁶⁾	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	08/18 -	LX 4567			
I30 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	08/18 -	LX 4567			
I30 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	01/10 - 11/11	LX 2752	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁴⁵⁷⁾	LA 441 ⁽¹¹⁴⁾⁽¹⁰¹⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾



I30

I30 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	01/10 - 06/12	LX 2752	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁵³⁶⁾ KC 226 ⁽⁵³⁶⁾	LA 441 ⁽¹¹⁴⁾⁽¹⁰¹⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	12/11 - 12/14 01/15 - 12/15	LX 3538 LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447 LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB-5P	94 (128)	06/12 - 12/14 01/15 - 12/15	LX 3538 LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447 LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	05/13 -	LX 3538	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	11/11 - 12/16	LX 3538	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	12/14 -	LX 3538	OX 351D	KC 503D	LA 447 LAK 447
I30 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	01/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 503D	LA 447 LAK 447
I30 1.6 GDI	G4FG	95 (129)	12/11 - 12/15	LX 3537	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	12/11 - 12/16	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	06/12 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 464
I30 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	05/13 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
I30 1.6 T-GDI	G4FJ	137 (186)	01/15 -	LX 3538	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
I30 2.0	G4GC, G4GC-G	105 (143)	10/07 - 06/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 2.0 CRDI	D4EA-F	100 (136)	10/07 - 11/11	LX 2752	OX 436D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 2.0 CRDI	D4EA-F	100 (136)	10/08 - 06/12	LX 2752	OX 436D	KC 226	
I30 2.0 CRDI	D4EA-F	103 (140)	10/07 - 06/12	LX 2752	OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
I30 2.0 N	PDE, PD G4KH	184 (250)	07/17 -		OC 1254	∞	
I30 2.0 N	PDE, PD G4KH	202 (275)	07/17 -		OC 1254	∞	
I30 CW 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	03/17 -	LX 4567	OC 1566	∞	
I30 CW 1.4 T-GDI	G4LD	103 (140)	03/17 -	LX 4567	OC 1254	∞	
I30 CW 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	03/17 -	LX 4567	OX 351D		
I30 CW 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	03/17 -	LX 4567	OX 351D		
I30 FASTBACK 1.0 T-GDI PDE	G3LC	88 (120)	06/17 -	LX 4567	OC 1566	∞	
I30 FASTBACK 1.4 T-GDI PDE	G4LD	103 (140)	06/17 -	LX 4567	OC 1254	∞	
I30 FASTBACK 1.6 CRDI		100 (136)	09/18 -	LX 4567			
I30 FASTBACK 2.0 N	G4KH	184 (250)	07/17 -		OC 1254	∞	
I30 FASTBACK 2.0 N	G4KH	202 (275)	07/17 -		OC 1254	∞	

I40

I40 1.6 CRDI	D4FE	100 (136)	07/18 -	LX 2869		KC 503D	LA 301 LAK 301
I40 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	07/11 -	LX 2869	OC 1255	∞	LA 301 LAK 301



I40

I40 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	07/11 - 01/15	LX 2869	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 301
			02/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LAK 301
I40 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	03/12 - 01/15	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 301
			02/15 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LAK 301
I40 1.7 CRDI	D4FD	100 (136)	07/11 - 01/15	LX 2869	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 301
			02/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LAK 301
I40 1.7 CRDI	D4FD	100 (136)	03/12 - 01/15	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 301
			02/15 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LAK 301
I40 1.7 CRDI	D4FD	104 (141)	01/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	LA 301
I40 1.7 CRDI	D4FD	104 (141)	01/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	LAK 301
I40 2.0	G4NC	121 (165)	12/14 -	LX 2869	OC 1254	∞	LA 301
							LAK 301
I40 2.0 GDI	G4NC	130 (177)	07/11 -	LX 2869	OC 1254 ⁽¹¹⁸⁾ _{G4NA} OC 1255 ⁽¹¹⁸⁾ _{G4NC}	∞	LA 301
							LAK 301
I40 2.0 GDI	VF	G4NC	130 (177)	03/12 -	LX 2869	OC 1254	∞
I40 2.0 GDI	G4NC	131 (178)	03/12 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 301
							LAK 301
I40 CW 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	07/18 -	LX 2869		KC 503D	LA 301
							LAK 301
I40 CW 2.0 GDI	G4NC	121 (165)	12/14 -	LX 2869	OC 1254	∞	LA 301
							LAK 301

IONIQ

IONIQ 1.6 GDI HYBRID	G4LE	77 (105)	03/16 -		OC 1254	∞	LA 464
IONIQ 1.6 GDI HYBRID	G4LE	104 (141)	03/16 -		OC 1254	∞	LA 464
IONIQ 1.6 HYBRID		77 (105)	03/16 -		OC 1254	∞	LA 464
IONIQ ELECTRIC	EM09	88 (120)	03/16 -				LA 464

IX20

IX20 1.4	G4FA	66 (90)	11/10 - 11/10	LX 2739	OC 1254	∞	LA 587
			12/10 -	LX 2739	OC 1255	∞	LA 587
IX20 1.4 CRDI	D4FC-M	57 (78)	06/11 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 587
						KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	
IX20 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	11/10 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 587
						KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	
IX20 1.6	G4FC	92 (125)	11/10 - 04/16	LX 2739	OC 1254	∞	LA 587
			05/16 -	LX 2739	OC 1255	∞	LA 587
IX20 1.6 CRDI	D4FB	85 (116)	06/11 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾	LA 587
						KC 605D ⁽⁶⁷⁴⁾	
IX20 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	06/11 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 587
						KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	



IX35

IX35 1.6	G4FD	99 (135)	11/10 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 464	
IX35 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	11/10 -	LX 2869	OX 351D	KC 226	LA 464	
IX35 2.0	G4KD	120 (163)	01/10 - 05/11	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255 ⁽⁶²¹⁾	∞	LA 464	
			06/11 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 464	
IX35 2.0 CRDI	D4HA	100 (136)	01/10 -	LX 2869	OX 377D	KC 226	LA 464	
IX35 2.0 CRDI	D4HA	135 (184)	01/10 -	LX 2869	OX 377D	KC 226	LA 464	
IX35 2.0 GDI	G4NC	122 (166)	08/13 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 464	
IX35 2.0 GDI	G4NC	122 (166)	08/13 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 464	
IX35 2.4 DCVVT-I 4WD	LM, EL, ELH	G4KE	128 (174)	07/10 - 12/13	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	

IX55

IX55 3.0 CRDI	D6EA	176 (239)	09/08 - 12/11		OX 775D	KC 101/1	
IX55 3.0 CRDI	D6EB	184 (250)	09/11 - 12/12		OX 775D	KC 101/1	

KONA

KONA 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	07/17 -	LX 4567	OC 1566	∞	
KONA 1.6 CRDI	D4FB	85 (116)	07/17 -	LX 4567			
KONA 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	08/18 -	LX 4567			
KONA 1.6 CRDI E-VGT	D4FE	100 (136)	08/18 -	LX 4567			
KONA 1.6 CRDI E-VGT AWD	D4FE	100 (136)	08/18 -	LX 4567			
KONA 1.6 GDI HYBRID	G4LE	77 (105)	06/19 -		OC 1254		
KONA 1.6 GDI HYBRID	G4LE	104 (141)	09/19 -		OC 1254		
KONA 1.6 T-GDI	G4FJ	130 (177)	07/17 -	LX 4567	OC 1254	∞	
KONA 1.6 T-GDI AWD	G4FJ	130 (177)	06/17 -	LX 4567	OC 1254	∞	

LANTRA

LANTRA II 1.5	J-2	G4EK	65 (88)	12/96 - 10/00	LX 745	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
LANTRA II 1.5 16V	J-2	G4FK	76 (104)	11/95 - 10/00	LX 745	OC 1254	KL 508	
LANTRA II 1.6	J-2	G4GR	84 (114)	11/95 - 10/00	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
LANTRA II 1.6 16V	J-2	G4GR	76 (104)	11/95 - 10/00	LX 790	OC 1254	KL 508	
LANTRA II 1.6 I	J-2	G4GR	66 (90)	11/95 - 10/00	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
LANTRA II 1.8	J-2	G4GM	94 (128)	11/95 - 10/00	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER
LANTRA II 1.9 D	J-2	DJY	50 (68)	03/98 - 10/00	LX 790	OC 976	KX 63/1	WITHOUT CABIN FILTER
LANTRA II 2.0	J-2	G4GF	102 (139)	11/95 - 10/00	LX 790	OC 1254	KL 508	WITHOUT CABIN FILTER

MATRIX

MATRIX 1.5 CRDI	FC	D3EA	60 (82)	10/01 - 01/04	LX 1840	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 369D ⁽¹⁰¹⁾	KC 111	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
				02/04 - 08/10	LX 1840	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 369D ⁽¹⁰¹⁾	KC 101	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾



MATRIX

MATRIX 1.5 CRDI	FC	D4FA	75 (102)	12/04 - 10/06 11/06 - 08/10	LX 1840 LX 1840	OX 424D OX 424D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾ KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾ LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
MATRIX 1.5 CRDI	FC	D4FA	81 (110)	08/05 - 10/06 11/06 - 08/10	LX 1840 LX 1840	OX 351D ⁽⁷⁹⁾¹⁰⁴ OX 424D ^{(79)119.5} OX 351D ⁽⁷⁹⁾¹⁰⁴ OX 424D ^{(79)119.5}	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾ KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾ LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
MATRIX 1.6	FC	G4ED-L	66 (90)	01/02 - 12/05	LX 1840	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
MATRIX 1.6	FC	G4ED-G	76 (103)	06/01 - 08/10	LX 1840	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾
MATRIX 1.8	FC	G4GB-G	90 (122)	06/01 - 08/10	LX 1840	OC 1254	∞	LA 440 ⁽¹¹⁴⁾

PORTER

PORTER 2.5 D		D4BA	59 (80)	01/05 -	LX 682	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 2.5 D		D4CB	99 (135)	01/12 -			KC 578D	

S COUPE

S COUPE 1.5 I	SLC	G15B, G4DJ	62 (84)	02/90 - 05/96	LX 670	OC 1254	KL 110	WITHOUT CABIN FILTER
S COUPE 1.5 I	SLC	G4EK	65 (88)	04/92 - 05/96	LX 789	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER
S COUPE 1.5 T	SLC	G4EK-TC	85 (116)	04/91 - 05/96	LX 789	OC 1254	KL 111	WITHOUT CABIN FILTER

SANTA FÉ

SANTA FÉ 2.7I 4X4		G6BA-G	127 (173)	02/01 - 03/03 04/03 - 03/06	LX 1041 LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254		LA 347 LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 347 LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 896/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ I 2.0 CRDI	SM	D4EA	83 (113)	04/01 - 12/02 01/03 - 03/03 04/03 - 03/06	LX 1041 LX 1041 LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾ HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾ HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 199 KC 226 KC 226	LA 347 LA 347 LA 896/S ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ I 2.0 CRDI		D4EA-V	92 (125)	08/03 - 03/06	LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ^{(43)62.5} OX 436D ^{(43)68.8}	KC 226	LA 896/S ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ I 2.0 I	SM	G4JP	99 (135)	08/01 - 03/03 04/03 - 03/06	LX 1041 LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254		LA 347 LA 896/S ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ I 2.4	SM	G4JS-G	100 (136)	02/01 - 03/03 04/03 - 03/06	LX 1041 LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞ ∞	LA 347 LA 896/S ⁽¹¹⁴⁾



SANTA FÉ

SANTA FÉ I 2.4	SM	G4JS-G	107 (146)	02/01 - 03/03	LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 347
				04/03 - 03/06	LX 1041	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 896/S ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ II 2.0 CRDI		D4HA	110 (150)	12/10 - 12/12	LX 2956	OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 377D	KC 101/1	LA 745
SANTA FÉ II 2.0 CRDI		D4HA	135 (184)	03/06 - 09/06	LX 2956		KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
				10/06 - 12/12	LX 2956		KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
SANTA FÉ II 2.2 CRDI		D4EB	102 (139)	03/06 - 08/06	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
				09/06 - 12/12	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ II 2.2 CRDI		D4EB	110 (150)	03/06 - 08/06	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
				09/06 - 12/09	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ II 2.2 CRDI		D4EB	114 (155)	03/06 - 08/06	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
				09/06 - 12/09	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ II 2.2 CRDI		D4HB	145 (197)	01/09 - 12/12	LX 2956	OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 377D	KC 101/1	LA 745
SANTA FÉ II 2.4		G4KE	128 (174)	07/10 - 12/12	LX 2957	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 745
SANTA FÉ II 2.7 V6		G6EA	139 (189)	03/06 - 12/09	LX 2832	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343 ⁽¹¹⁴⁾
SANTA FÉ III 2.0 CRDI		D4HA	110 (150)	09/12 -	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
SANTA FÉ III 2.0 CRDI		D4HA	136 (185)	05/15 -	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
SANTA FÉ III 2.2 CRDI		D4HB	145 (197)	09/12 - 12/15	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
SANTA FÉ III 2.2 CRDI		D4HB	145 (197)	09/12 - 12/15	LX 3760	OX 377D	KC 504	LA 876
SANTA FÉ III 2.2 CRDI		D4HB	147 (200)	10/15 -	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
SANTA FÉ III 2.2 CRDI		D4HB	147 (200)	10/15 -	LX 3760	OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾ KC 504 ⁽²⁹⁰⁾	LA 876
SANTA FÉ III 2.4		G4KJ	141 (192)	09/12 -		HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 876
SANTA FÉ III 2.4 GDI		G4KJ	138 (188)	05/15 -		OC 1255	∞	LA 876
SANTA FÉ III 2.4 GDI		G4KJ	138 (188)	05/15 -		OC 1255	∞	LA 876
				4WD				
SANTA FÉ IV 2.0 CRDI		D4HA	110 (150)	07/18 -		OX 377D		
SANTA FÉ IV 2.2 CRDI		D4HB	147 (200)	07/18 -		OX 377D		
SANTA FÉ IV 2.2 CRDI		D4HB	147 (200)	07/18 -		OX 377D		
				AWD				
SANTA FÉ IV 2.4 GDI		G4KJ	136 (185)	07/18 -		OC 1255	∞	
				AWD				



SANTAMO

SANTAMO 2.0	G4JP	102 (139)	05/99 - 12/02	LX 670	OC 1254	∞	WITHOUT CABIN FILTER
SANTAMO 2.0	G4CP-D	102 (139)	05/99 - 12/02	LX 670	OC 1254	∞	WITHOUT CABIN FILTER

SONATA

SONATA 2.0 I GLS	G4CP	77 (105)	06/94 - 08/96	LX 670	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER
SONATA 2.5 I GLS	G4JP-G	100 (136)	06/98 - 10/01	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 347
SONATA 3.3 L	G6DB	173 (235)	06/05 - 12/10	LX 2648	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 773D	∞	LA 343
SONATA II 2.0 I	G4EP	70 (95)	08/96 - 06/98	LX 670	OC 1254	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
SONATA II 2.0 I	G4CP-DM	92 (125)	06/96 - 06/98	LX 670	OC 1254	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
SONATA II 2.0 I	G4CP-D	102 (139)	05/93 - 06/98	LX 670	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER
SONATA II 3.0 I	G6AT	107 (146)	05/93 - 06/98	LX 670	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER
SONATA III 2.4 I	G4BS	105 (143)	03/98 - 10/01	LX 670	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 347
SONATA III 2.5 I	G6BV-G	118 (160)	06/98 - 10/01	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 347
SONATA IV 2.0 I	G4JP-EG	96 (131)	10/01 - 03/03	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 347 WITHOUT CABIN FILTER
			04/03 - 11/04	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 896/S WITHOUT CABIN FILTER
SONATA IV 2.7 I	G6BA-G	127 (173)	10/01 - 03/03	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 347
			04/03 - 11/04	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 896/S
SONATA V 2.0 CRDI	D4EA-F	100 (136)	02/06 - 10/06	LX 2906	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
			11/06 - 12/10	LX 2906	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
SONATA V 2.0 CRDI	D4EA-F	103 (140)	02/06 - 10/06	LX 2906	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
			11/06 - 12/10	LX 2906	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
SONATA V 2.0 CRDI	D4EA-F	110 (150)	03/09 - 12/10	LX 2906	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1	LA 343
SONATA V 2.0 VVTI	G4KA	106 (144)	05/05 - 12/10	LX 1809	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343
SONATA V 2.0 VVTI	G4KD	121 (165)	01/08 - 12/10	LX 1809	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343



SONATA

SONATA V 2.2 CRDI	D4EB	110 (150)	02/06 - 12/10	LX 2906	OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101	LA 343
SONATA V 2.4	G4KE	128 (174)	06/08 - 12/10	LX 1809	HX 156 ⁽⁷⁵¹⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	
SONATA V 2.4 I	G4KC	119 (162)	01/05 - 12/10	LX 1809	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343
SONATA V 3.3	G6DB	184 (250)	01/08 - 12/10	LX 2648	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 773D	∞	LA 343
SONATA V 3.3 I	G6DB	171 (233)	01/05 - 12/10	LX 1809	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 773D	∞	LA 343
SONATA VI 2.0 HYBRID YF	G4NA	110 (150)	01/11 - 06/14	LX 3540	OC 1254	∞	LA 876
SONATA VII 2.0 GDI HYBRID		165 (224)	09/14 -	LX 4432		∞	

TERRACAN

TERRACAN 2.5 TD	HP D4BH	74 (101)	12/01 - 12/06	LX 2821	OC 274	KL 446	LA 349/S
TERRACAN 2.9 CRDI	HP J3	110 (150)	12/01 - 12/06	LX 2821	OC 540	KL 446	LA 349/S
TERRACAN 2.9 CRDI	HP J3	120 (163)	11/03 - 12/06	LX 2821	OC 540	KL 446	LA 349/S
TERRACAN 3.5 I	HP G6CU	143 (194)	12/01 - 12/06	LX 2821	OC 1254		LA 349/S

TRAJET

TRAJET 2.0 CRDI	FO D4EA	83 (113)	04/01 - 03/03	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 199	LA 347
			04/03 - 01/04	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 347
			02/04 - 07/08	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 347
TRAJET 2.0 I	FO G4JP-G	100 (136)	03/00 - 07/08	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254		LA 347
TRAJET 2.7 I GLS V6	G6BA-G	127 (173)	09/00 - 07/08	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254		LA 347
TUCSON GL 4WD AUTO 2.0	G4GC-G	103 (140)	01/04 - 07/08	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 471	LA 896/S

TUCSON

TUCSON 1.6	G4FJ	130 (177)	06/15 -	LX 4492	OC 1254	∞	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.6	G4FJ	130 (177)	06/15 -	LX 4492	OC 1254	∞	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	08/18 -	LX 3677		KC 605D	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.6 CRDI	D4FE	100 (136)	08/18 -	LX 3677		KC 605D	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.6 CRDI 4WD	D4FE	100 (136)	08/18 -	LX 3677		KC 605D	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.6 GDI	G4FD	97 (132)	06/15 -	LX 4492	OC 1255	∞	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.7 CDI FWD	D4FD	104 (141)	06/15 -	LX 3677	OX 351D	KC 605D	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	06/15 -	LX 3677	OX 351D	KC 605D	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 2.0	JM G4GC	104 (141)	08/04 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾
							LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
							LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾



TUCSON

TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA	83 (113)	08/04 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA	83 (113)	08/04 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA-F	100 (136)	01/06 - 03/10	LX 1785	OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ^{(43)62,5} OX 436D ^{(43)68,8}	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA-F	100 (136)	01/06 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ^{(43)62,5} OX 436D ^{(43)68,8}	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI		D4HA	100 (136)	06/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵³⁶⁾	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 2.0 CRDI		D4HA	100 (136)	06/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵³⁶⁾	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA-F	103 (140)	01/06 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 OX 384D ^{(43)62,5} OX 436D ^{(43)68,8}	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA-F	103 (140)	01/06 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 OC 1035 OX 384D ^{(43)62,5} OX 436D ^{(43)68,8}	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA-F	110 (150)	01/09 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI	JM	D4EA-F	110 (150)	01/09 - 03/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
TUCSON 2.0 CRDI		D4HA	136 (185)	06/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵³⁶⁾	
TUCSON 2.0 CRDI FWD		D4HA	136 (185)	06/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵³⁶⁾	
TUCSON 2.0 GDI		G4NA	114 (155)	06/15 -	LX 4492	OC 1255	∞	LA 464 ⁽¹⁶⁶⁾
TUCSON GLS 2.7 V6		G6BA-G	129 (175)	08/04 - 11/10	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾

VELOSTER

VELOSTER 1.6		G4FD	103 (140)	03/11 - 12/17	LX 3300	OC 1255	∞	LA 301 LAK 301
VELOSTER 1.6 GDI		G4FG	97 (132)	04/11 - 12/17	LX 3300	OC 1254	∞	LA 301 LAK 301



VELOSTER

VELOSTER 1.6 T-GDI	G4FJ	137 (186)	10/12 - 12/17	LX 3300	OC 1254	∞	LA 301 LAK 301
--------------------	------	-----------	---------------	---------	---------	---	-------------------

XG

XG 25	30	G6BV	120 (163)	12/98 - 12/05	LX 1040	OC 1254	KL 522	LA 347
XG 30/300	30	G6CT-G	138 (188)	12/98 - 12/05	LX 1040	OC 1254	KL 522	LA 347
XG 350		G6CU	145 (197)	10/02 - 12/05	LX 1040	OC 1254	KL 522	LA 347

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

H-1

H-1 / STAREX 2.4 4WD	KMF	G4JS	99 (135)	06/01 - 04/04	LX 670	OC 1254	KL 522	LA 453
H-1 / STAREX 2.5 CRDI	KMF	D4CB	81 (110)	06/06 - 12/07		OC 540	KC 101/1	LA 453
H-1 / STAREX 2.5 CRDI		D4CB	103 (140)	12/02 - 08/06 09/06 - 11/08 12/08 -		OC 540 OC 540 OC 540	KC 101 KC 101/1 KC 226 ⁽²⁹⁰⁾	
H-1 / STAREX 2.5 CRDI 4WD		D4CB	103 (140)	12/02 - 04/04		OC 274	KC 101	
H-1 / STAREX 2.5 TCI		D4BH	73 (99)	10/97 - 12/07		OC 540	KC 578D	LA 453
H-1 / STAREX 2.5 TCI		D4BH	74 (101)	05/04 - 12/07		OC 540	KC 578D	LA 453
H-1 2.4	KMF	G4CS	82 (112)	03/00 - 04/04	LX 670	OC 1254	KL 522	LA 453 WITHOUT CABIN FILTER
H-1 2.5 CRDI	KMF	D4CB	81 (110)	02/08 -		OC 540	KC 226	LA 453
H-1 2.5 CRDI		D4CB	81 (110)	07/10 - 04/15 05/15 -	LX 2994 LX 2994	OC 540 OC 540	KC 226	LA 634/S LA 634/S
H-1 2.5 CRDI		D4CB	85 (116)	01/09 - 11/11 12/11 - 04/15 05/15 -	LX 2994 LX 2994 LX 2994	OC 526	KC 226 KC 226	LA 634/S LA 634/S LA 634/S
H-1 2.5 CRDI		D4CB	100 (136)	07/08 -		OC 526 OC 540	KC 226	LA 634/S
H-1 2.5 CRDI		D4CB-W	100 (136)	08/09 -	LX 2994	OC 526 OC 540	KC 226	LA 634/S
H-1 2.5 CRDI		D4CB	103 (140)	08/03 - 12/07		OC 526 OC 540	KC 101	LA 453 WITHOUT CABIN FILTER
H-1 2.5 CRDI		D4CB-L	120 (163)	02/08 - 11/11 12/11 -	LX 2994 LX 2994	OC 526	KC 226 KC 226	LA 634/S LA 634/S
H-1 2.5 CRDI		D4CB	120 (163)	05/08 -	LX 2994	OC 274	KC 226	
H-1 2.5 CRDI		D4CB	125 (170)	02/08 -	LX 2994	OC 526 OC 540	KC 226	LA 634/S
H-1 2.5 CRDI		D4CB	125 (170)	05/08 -	LX 2994	OC 540	KC 226	LA 634/S
H-1 2.5 D		D4BH	73 (99)	06/00 - 10/06		OC 540	KC 578D	LA 453
H-1 2.5 TD	KMF	D4BF	59 (80)	03/00 - 09/00		OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
H-1 2.5 TD	KMF	D4BH	73 (99)	03/00 - 10/06		OC 274	KC 578D	LA 453 WITHOUT CABIN FILTER
H-1 2.5 TD	KMF	D4BH	74 (101)	10/01 - 08/07		OC 540	KC 578D	LA 453 WITHOUT CABIN FILTER



H-1

STAREX 2.4	H1	G4CS	82 (112)	06/97 - 04/04	LX 670	OC 1254	KL 522	LA 453 WITHOUT CABIN FILTER
STAREX 2.5 TD	H1	D4BF	59 (80)	06/97 - 04/04		OC 274	KC 578D	LA 453 WITHOUT CABIN FILTER

H-SERIES

H100 2.4	P	G4CS	84 (114)	01/97 - 03/00	LX 671	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER
H100 2.4	P	G4CS	90 (122)	07/93 - 03/00	LX 671	OC 1254	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
H100 2.5 D	P	D4BA	57 (78)	12/94 - 03/00	LX 16	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
H100 2.5 TD	P	D4BF	59 (80)	07/93 - 03/00	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER

PORTER

PORTER 2.5 CRDI		D4CB	103 (140)	02/03 - 04/04	LX 678	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 2.5 TD		D4BA	57 (78)	07/94 - 04/04	LX 678	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 2.5 TD		D4BH	73 (99)	07/94 - 04/04	LX 678	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER

SONATA

SONATA V 2.0 GLSI		G4KD	119 (162)	07/08 - 12/10	LX 1809	OC 1254	∞	LA 343
-------------------	--	------	-----------	---------------	---------	---------	---	--------

INFINITI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

EX

EX 25		VQ25HR	175 (238)	04/10 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
EX 30D		V9X	175 (238)	04/10 -		OC 995		
EX 35		VQ35HR	221 (301)	10/08 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
EX 37		VQ37VHR	228 (310)	10/08 -		OC 194	∞	
EX 37		VQ37VHR	235 (320)	09/10 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	

FX

FX 30D		V9X	175 (238)	04/10 -		OC 995		LA 493
FX 35		VQ35DE	206 (280)	01/03 - 12/08	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 371 LAK 371



FX

FX 37	VQ37VHR	235 (320)	10/08 -	LX 1266	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 493
FX 45	VK45DE	232 (316)	01/03 - 12/08		OC 196	∞	LA 371 LAK 371
FX 50	VK50VE	287 (390)	10/08 -	LX 1266	OC 194	∞	LA 493
FX 50	VK50VE	309 (420)	06/13 -	LX 1266	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	

FY

FY33 4.1	VH41DE	205 (278)	01/97 - 01/01			KL 171	
----------	--------	-----------	---------------	--	--	--------	--

G20

G20 2.0	SR20DE	85 (115)	01/90 - 12/97		OC 217 OC 218	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
---------	--------	----------	---------------	--	------------------	--------	-------------------------

G

G 35	VQ35DE	191 (260)	10/02 -	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 371 LAK 371
G 37	VQ37VHR	243 (330)	10/08 -		OC 196	∞	
G37 37X	VQ37VHR	235 (320)	10/08 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 493

I30

I30 3.0	VQ30DE	142 (193)	01/97 -		OC 196	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
---------	--------	-----------	---------	--	--------	--------	-------------------------

J30

J30 3.0	VG30DE	157 (213)	01/92 - 12/97		OC 109/1	KL 202	WITHOUT CABIN FILTER
---------	--------	-----------	---------------	--	----------	--------	-------------------------

M30

M30D	V9X	175 (238)	03/10 -		OC 995		LA 493
------	-----	-----------	---------	--	--------	--	--------

M37

M37	VQ37VHR	235 (320)	03/10 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
-----	---------	-----------	---------	--	-------------------------------	---	--

M

M 35H	VQ35HR	225 (306)	04/11 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
-------	--------	-----------	---------	--	-------------------------------	---	--

Q30

Q30 1.5 D		80 (109)	11/15 -	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
-----------	--	----------	---------	---------	--------	--	-------------------------------------



Q30

Q30 1.6		90 (122)	11/15 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
Q30 1.6		115 (156)	11/15 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879
Q30 2.0 T		155 (211)	11/15 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
Q30 2.0 T AWD		155 (211)	11/15 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
Q30 2.2 D		125 (170)	11/15 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
Q30 2.2 D AWD		125 (170)	11/15 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾

Q45

Q45 4.1	VH41DE	205 (278)	01/93 - 12/96		OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
---------	--------	-----------	---------------	--	----------	--------	-------------------------

Q50

Q50 2.0		155 (211)	04/14 -	LX 3775	OX 982D	∞	LA 460
Q50 2.2 D		125 (170)	04/13 -		OX 153/7D2	KL 913	LA 460
Q50 50 HYBRID	VQ35HR	225 (306)	04/13 -	LX 1631 ⁽⁴⁶⁾	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 460
Q50 50 HYBRID AWD	VQ35HR	225 (306)	04/13 -	LX 1631 ⁽⁴⁶⁾	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 460
Q50 50 RED	VR30DDTT	298 (405)	09/15 -	LX 1266	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	

Q60

Q60 2.0 T	M 274	155 (211)	09/16 -	LX 3775	OX 982D	∞	
Q60 3.0 T AWD	VR30DDTT	298 (405)	09/16 -	LX 1266	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
Q60 3.7	VQ37VHR	235 (320)	10/13 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
Q60 3.7	VQ37VHR	235 (320)	10/13 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	

Q70

Q70 2.2 D		125 (170)	10/14 -		OX 153/7D2	KL 913	
Q70 3.0	V9X	175 (238)	03/13 -		OC 995		
Q70 3.5 HYBRID	VQ35HR	225 (306)	03/13 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
Q70 3.7	VQ37VHR	235 (320)	03/13 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
Q70 3.7 AWD	VQ37VHR	246 (334)	10/13 -			∞	



QX30

QX30 2.0 AWD		155 (211)	09/16 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879
QX30 2.2 D AWD		125 (170)	04/16 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911	LAK 879

QX4

QX4 3.3	VG33E	125 (170)	01/97 -		OC 196	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
---------	-------	-----------	---------	--	--------	--------	----------------------

QX50

QX50 3.0 D	V9X	175 (238)	08/13 -		OC 995		
QX50 3.7	VQ37VHR	235 (320)	08/13 -		OC 1198 OC 1566	∞	

QX70

QX70 3.0 D AWD	V9X	175 (238)	08/13 -		OC 995		
QX70 3.7	VQ37VHR	235 (320)	08/13 -	LX 1266	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
QX70 5.0	VK50VE	287 (390)	08/13 -	LX 1266	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	

IRMSCHER

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

COUPE

COUPE 1.6 I	X 16 XE	78 (106)	01/97 -	LX 390	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 LAK 11
-------------	---------	----------	---------	--------	-------------------	-------	-----------------

OMEGA

OMEGA 4.0 I	C 40 TEE	200 (272)	01/90 - 12/96	LX 448	OC 102	KL 14	
-------------	----------	-----------	---------------	--------	--------	-------	--

SENATOR

SENATOR 4.0 I	C 40 TEE	200 (272)	01/90 - 12/96	LX 448	OC 102	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----------	-----------	---------------	--------	--------	-------	----------------------

ISH

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ORBITA

ORBITA 1.6		56 (77)	01/98 -	LX 160	OC 384	KL 15 OF	
ORBITA 1.7	2126	63 (86)	01/87 - 12/98	LX 160	OC 384	KL 15 OF	



D-MAX

D-MAX 2.4	8DH	C 24 SE	94 (128)	05/02 - 06/12				LA 832
D-MAX 2.5 DDI		4JK-1E5-TC, 4JK1E5S-L	120 (163)	06/12 -	LX 4038	OC 1243	KX 268D	LA 424
D-MAX 2.5 DITD	8DH	4JK1-TC	100 (136)	10/06 - 06/12	LX 2748	OC 584	KX 505D	LA 832
D-MAX 3.0 D		4JJ1-TC, 4JJ1E4C-L	120 (163)	01/07 - 06/12	LX 2748	OC 584	KX 505D	LA 832
D-MAX 3.0 DITD	8DH	4JH1-TC	96 (131)	05/02 - 06/12	LX 2283	OC 581 OC 584		LA 832
D-MAX 3.5	8DH	6VE1	147 (200)	05/02 - 06/12				LA 832
D-MAX II 1.9 DDI	TFR, TFS	RZ4E-TC	120 (163)	03/17 -	LX 4038		KX 268D	LAK 436 LAO 436
D-MAX II 1.9 DDI 4X4	TFR, TFS	RZ4E-TC	120 (163)	03/17 -	LX 4038		KX 268D	LAK 436 LAO 436

RODEO

RODEO 2.5 D		4JK1-TC	100 (136)	01/05 -		OC 584		
-------------	--	---------	-----------	---------	--	--------	--	--

TROOPER

TROOPER 3.2	UB	6VD1 (SOHC)	130 (177)	08/91 - 12/97 01/98 - 07/98	LX 1740 LX 1740	OC 205 OC 205	KL 171 KL 171	LA 394/S
-------------	----	-------------	-----------	--------------------------------	--------------------	------------------	------------------	----------

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

FASTER

FASTER 2.2 D		C223	39 (53)	04/86 - 09/96	LX 1	OC 299	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
--------------	--	------	---------	---------------	------	--------	-------	-------------------------

MIDI

MIDI 2.4 D	98000	4FG1T	56 (76)	01/94 - 07/96	LX 899	OC 205	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
MIDI 2.4 TD		4FG1T	56 (76)	09/92 - 07/96	LX 899	OC 205	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER

IVECO

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

MASSIF

MASSIF 3.0 HPI		F1CE0481FA	107 (146)	10/08 - 02/11	LX 1142	OC 613	KC 182	LA 439
MASSIF 3.0 HPT		F1CE0481HA	130 (176)	10/08 - 02/11	LX 1142	OC 613	KC 182	LA 439

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

DAILY

29 L 10		F1AE0481A	70 (95)	09/02 - 07/07	LX 1142	OC 486	KC 182	LA 152 LAK 152
---------	--	-----------	---------	---------------	---------	--------	--------	-------------------



DAILY

29 L 11	8140.43B, 8140.43C	78 (105)	05/99 - 05/01	LX 1142	OC 248	KC 43	LA 152 LAK 152
			06/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
29 L 12	F1AE0481B	85 (116)	09/02 - 07/07	LX 1142	OC 486	KC 182	LA 152 LAK 152
29 L 13	8140.43S	92 (125)	05/01 - 06/01	LX 1142	OC 248	KC 43	LA 152 LAK 152
			07/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
29 L 13	8140.43S	92 (125)	11/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
29 L 14	F1AE0481M	100 (136)	01/05 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
29 L 9	8140.43R	66 (90)	11/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
29L10	F1AE0481FA	70 (95)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
29L12	F1AE0481GA	85 (116)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
29L13, 35C13, 40C13	F1AE3481B	93 (126)	09/11 - 02/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
29L14	F1AE0481HA	100 (136)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
29L15, 35C15, 40C15, 50C15	F1AE3481C	107 (146)	09/11 - 02/14	LX 3583	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
29L15, 35C15, 40C15, 50C15	F1AE3481C	107 (146)	09/11 - 02/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 152 LAK 152
30-10	8140.23.	76 (103)	01/97 - 05/99	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₀₀₀₁₀ LX 610 ⁽⁴⁰²⁾ ₀₀₀₀₁₁	OC 248	KC 43	
30-8	8140.07.2700, 8140.07.2712	55 (75)	01/89 - 08/98	LX 609 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₀₃₀₈₇₃ LX 620 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₀₃₀₈₇₂	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
30-8	8140.67F., 8140.67F.3710, 8140.67F.3711, 8140.67F.3713, 8140.67F.3721	60 (82)	01/89 - 08/98	LX 610	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
30-8	8140.67F...	60 (82)	01/92 - 08/98	LX 610	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
33-120, 35-120	F1AGL411H	85 (116)	04/16 -	LX 3583	OC 570		LA 1225
33-140, 35-140	F1AGL411J	100 (136)	04/16 -	LX 3583	OC 570		LA 1225
33-140, 35-140	F1AGL411J	100 (136)	04/16 -	LX 3583	OC 570		LA 1225
33-150, 35-150, 52-150, 60-150, 70-150, 72-150		110 (150)	04/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
33-150, 35-150, 52-150, 70-150		110 (150)	04/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
33-160, 35-160	F1AGL411G	115 (156)	04/16 -	LX 3583	OC 570		LA 1225
33-180, 35-180, 52-180, 60-180, 70-180, 72-180		132 (180)	04/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
33-180, 35-180, 52-180, 70-180		132 (180)	04/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
33-210, 35-210		150 (204)	04/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
33-210, 35-210		150 (204)	04/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225



DAILY

33S11, 35S11, 35C11	F1AE3481A, F1AFL411A	78 (106)	03/14 - 04/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
			05/14 - 04/16	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 1225
33S11, 35S11, 35C11	F1AE3481B, F1AFL411B	93 (126)	03/14 - 04/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
			05/14 - 04/16	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 1225
33S11, 35S11, 35C11	F1AE3481C, F1AFL411C	107 (146)	03/14 - 04/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
			05/14 - 04/16	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 1225
35 C 12, 35 S 12	F1AE0481B	85 (116)	09/02 - 07/07	LX 1142	OC 486	KC 182	LA 152 LAK 152
35 C 14	F1CE0481A	100 (136)	09/04 - 04/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152 LAK 152
35 C 14, 35 S 14	F1AE0481M	100 (136)	01/05 - 04/06	LX 1142	OC 486 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₄₀₄₀₃	KC 182	LA 152 LAK 152
					OC 570 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₄₀₄₀₄		
35 C 15	8140.43N	107 (146)	11/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
35 C 17, 35 S 17	F1CE0481B	122 (166)	01/05 - 04/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152 LAK 152
35 C 9, 35 S 9	8140.43R	66 (90)	11/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
35 S 10	F1AE0481A	70 (95)	09/02 - 07/07	LX 1142	OC 486	KC 182	LA 152 LAK 152
35 S 11, 35 C 11	8140.43B, 8140.43C	78 (106)	05/99 - 05/01	LX 1142	OC 248	KC 43	LA 152 LAK 152
			06/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
35 S 12	F1AE0481B	85 (116)	01/03 - 05/06	LX 1142	OC 486	KC 182	LA 152 LAK 152
35 S 13, 35 C 13	8140.43S	92 (125)	05/99 - 05/01	LX 1142	OC 248	KC 43	LA 152 LAK 152
			06/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
35 S 13, 40 C 13, 50 C 13	8140.43S	92 (125)	05/99 - 06/01	LX 1142	OC 248	KC 373	LA 152 LAK 152
					OC 486		
					07/01 - 05/06		
35 S 14, 50 C 14	F1CE0481A	100 (136)	01/04 - 05/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152 LAK 152
35 S 9, 35 C 9	8140.63	62 (84)	05/99 - 05/01	LX 1142	OC 248	KC 43	LA 152 LAK 152
			06/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
35-10	8140.97.2781	68 (92)	01/89 - 08/98	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₁₁₀₇₄₅	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
				LX 610 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₁₁₀₇₄₆			
35-10	8140.47R.2790	76 (103)	01/89 - 08/98	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₁₁₀₇₄₅	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
				LX 610 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₁₁₀₇₄₆			
35-10	8140.23	76 (103)	01/96 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
35-10	8140.47R	80 (109)	01/89 - 08/98	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₁₁₀₇₄₅	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
				LX 610 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₁₁₀₇₄₆			



DAILY

35-12	8140.47.2700, 8140.47S	85 (116)	01/90 - 12/93 01/94 - 04/96	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{D012821} LX 610 ⁽⁴⁰²⁾ _{D012822}	OC 248 OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾ KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
35-12	8140.43.	90 (122)	02/95 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
35-12	8140.43.	90 (122)	02/95 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
35-12	8140.43.	90 (122)	05/96 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
35-8	8140.07.2700, 8140.07.2712	55 (75)	01/89 - 08/98	LX 609 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₀₃₀₈₇₃ LX 620 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₀₃₀₈₇₂	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
35-8	8140.67F., 8140.67F.3701, 8140.67F.3710, 8140.67F.3711, 8140.67F.3713, 8140.67F.3721	60 (82)	01/89 - 08/98	LX 609 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₀₃₀₈₇₃ LX 620 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₀₃₀₈₇₂	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
35-8	8140.67F...	60 (82)	01/89 - 08/98	LX 609 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₀₃₀₈₇₃ LX 620 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₀₃₀₈₇₂	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
35-8	8140.63	62 (84)	09/98 - 05/99	LX 610	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
35C10, 35S10	F1AE0481FA	70 (95)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
35C11, 35S11	F1AE0481FA	78 (106)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
35C11, 35S11	F1AE3481A	78 (106)	09/11 - 02/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
35C12, 35S12	F1AE0481GA	85 (116)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
35C13, 35S13	F1AE0481GA	93 (126)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
35C14, 35S14	F1AE0481HA	100 (136)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
35C14, 35S14	F1CE0441A	100 (136)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KC 182	LA 439
35C14, 35S14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142 LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
35C14, 35S14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
35C15	F1CE0481FA	107 (146)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ⁽⁷⁹⁾ _{69,5} OC 613 ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₃	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
35C15, 35S15, 50C15, 60C15, 65C15, 70C15	F1CE3481B, F1CE3481J, F1CE3481L	107 (146)	09/11 - 02/14	LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
35C17, 35S17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
35C17, 35S17, 40C17, 45C17, 50C17, 60C17	F1CE3481C, F1CE3481K	125 (170)	09/11 - 02/14	LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
35C18, 35S18	F1CE0481HA	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439



DAILY

35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15	F1CE3481J, F1CFL411E, F1CFL411J	107 (146)	03/14 - 04/14 05/14 - 04/16	LX 3583 LX 3583	OC 613 OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15	F1CE3481J, F1CFL411E, F1CFL411J	107 (146)	03/14 - 04/16	LX 3583 LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 65C17, 70C17	F1CE3481K, F1CFL411F, F1CFL411H	125 (170)	03/14 - 04/14 05/14 - 04/16	LX 3583 LX 3583	OC 570 OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 65C17, 70C17	F1CE3481K, F1CFL411F, F1CFL411H	125 (170)	03/14 - 04/16	LX 3583 LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
35S21	F1CE3481D	150 (204)	09/11 - 02/14	LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21	F1CE3481D, F1CFL411G	150 (205)	03/14 - 04/14 05/14 -	LX 3583 LX 3603 LX 3583 LX 3603	OC 570 OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21	F1CE3481D, F1CFL411G	150 (205)	03/14 - 04/14 05/14 -	LX 3583 LX 3583	OC 613 OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
40 C 11, 50 C 11	8140.43B, 8140.43C	78 (106)	05/99 - 06/01 07/01 - 05/06	LX 1142 LX 1142	OC 248 OC 248	KC 373 KC 182	LA 152 LAK 152 LA 152 LAK 152
40 C 13	8140.43S	92 (125)	05/99 - 06/01 07/01 - 04/06	LX 1142 LX 1142	OC 248 OC 248	KC 373 KC 182	LA 152 LAK 152 LA 152 LAK 152
40 C 15	8140.43N	107 (146)	11/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
40 C 15, 50 C 15	8140.43N	107 (146)	05/99 - 05/06	LX 1142	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₉₈₁₃₂₆ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₃₉₈₁₃₂₇	KC 182	LA 152 LAK 152
40 C 17, 40 S 17	F1CE0481B	122 (166)	01/05 - 04/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152 LAK 152
40 C 17, 50 C 17	F1CE0481B	122 (166)	01/04 - 05/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152 LAK 152
40-10	8140.23	76 (103)	01/97 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
40C10	F1AE0481FA	70 (95)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
40C11	F1AE0481FA	78 (106)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
40C12	F1AE0481GA	85 (116)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
40C13	F1AE0481GA	93 (126)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439



DAILY

40C14	F1CE0441A	100 (136)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KC 182	LA 439
40C14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
40C15	F1CE0481FA	107 (146)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5} OC 613 ⁽⁷⁹⁾¹⁴³	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
40C15, 50C15, 65C15		107 (146)	03/14 - 04/14	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
			05/14 - 04/16	LX 3583	OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 1225
40C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
40C17, 50C17, 65C17		125 (170)	03/14 - 04/14	LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439
			05/14 - 04/16	LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 1225
40C18	F1CE0481HA	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
40C18	F1CE0481HA	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
45C14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
45C15	F1CE0481FA	107 (146)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5} OC 613 ⁽⁷⁹⁾¹⁴³	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
45C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
45C18	F1CE0481HA	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
49-10	8140.27.2700, 8140.47R.2790	76 (103)	01/89 - 04/96	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾²¹¹⁰⁷⁴⁵ LX 610 ⁽⁴⁰²⁾²¹¹⁰⁷⁴⁶	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
49-10	8140.27.2700, 8140.47R.2790	76 (103)	11/89 - 05/96	LX 275 ⁽⁴⁰⁴⁾²¹¹⁰⁷⁴⁵ LX 610 ⁽⁴⁰²⁾²¹¹⁰⁷⁴⁶	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
49-10	8140.23	76 (103)	05/96 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
49-12	8140.47.2711, 8140.47.2721	85 (116)	06/90 - 12/93	LX 275 ^{(404)D012821}	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			01/94 - 04/96	LX 610 ^{(402)D012822}	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 43 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
49-12	8140.43.	90 (122)	05/96 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN FILTER
50 C 11	8140.43C	78 (106)	05/99 - 06/01	LX 1142	OC 248	KC 373	LA 152 LAK 152
			07/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152 LAK 152
50 C 11 NATURAL POWER (CNG)	8149.03	78 (106)	05/99 - 04/06	LX 1142	OC 248		
50 C 11 NATURAL POWER (CNG)	8149.03	78 (106)	05/02 - 05/06	LX 1142	OC 248		LA 152 LAK 152



DAILY

50 C 13	8140.43S	92 (125)	05/99 - 06/01	LX 1142	OC 248	KC 373	LA 152
			07/01 - 07/07	LX 1142	OC 248	KC 182	LAK 152
50 C 14	F1CE0481A	100 (136)	09/04 - 04/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152
							LAK 152
50 C 15	8140.43N	107 (146)	01/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152
							LAK 152
50 C 17	F1CE0481B	122 (166)	09/04 - 04/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152
							LAK 152
50C14	F1CE0441A	100 (136)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KC 182	LA 439
50C14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
						KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
50C15	F1CE0481FA	107 (146)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5}	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
					OC 613 ⁽⁷⁹⁾¹⁴³	KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
50C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾	LA 439
						KX 399D ⁽²⁸²⁾	
						KL 707D	
50C18	F1CE0481HA	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾	LA 439
						KX 399D ⁽²⁸²⁾	
						KL 707D	
55S17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾	LA 439
						KX 399D ⁽²⁸²⁾	
						KL 707D	
59-12	8140.47.2700, 8140.47.2711	85 (116)	05/91 - 12/93	LX 275 ^{(404)D012821}	OC 248	KX 23D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN
			01/94 - 04/96	LX 610 ^{(402)D012822}	OC 248	KC 43 ⁽³⁵⁾	FILTER
						KX 23D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN
						KC 43 ⁽³⁵⁾	FILTER
59-12	8140.43.	90 (122)	05/96 - 05/99	LX 610	OC 248	KC 43	WITHOUT CABIN
							FILTER
60C14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
						KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
60C15	F1CE0481FA	107 (146)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5}	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
					OC 613 ⁽⁷⁹⁾¹⁴³	KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
60C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾	LA 439
						KX 399D ⁽²⁸²⁾	
						KL 707D	
60C18	F1CE0481HC	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5}	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
					OC 613 ⁽⁷⁹⁾¹⁴³	KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
65 C 15	8140.43N	107 (146)	11/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152
							LAK 152
65 C 15	8140.43N	107 (146)	11/01 - 04/06	LX 1142	OC 248	KC 182	LA 152
							LAK 152
65 C 17	F1CE0481B	122 (166)	09/04 - 04/06	LX 1142	OC 582	KC 182	LA 152
							LAK 152
65C14	F1CE0441A	100 (136)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 570	KC 182	LA 439
65C14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
						KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
65C15	F1CE0481FA	107 (146)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5}	KX 340D ⁽³⁷¹⁾	LA 439
					OC 613 ⁽⁷⁹⁾¹⁴³	KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	
65C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾	LA 439
						KX 399D ⁽²⁸²⁾	
						KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	



DAILY

65C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
65C18	F1CE0481HC	130 (176)	05/06 - 08/11	LX 1142	OC 570 ^{(79)69,5} OC 582 ⁽⁷⁹⁾¹⁷³	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
70C14	F1CE3481LC	103 (140)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
70C15	F1CE0481FA	107 (146)	07/08 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽³⁷¹⁾ KL 707D ⁽¹⁸⁷⁾	LA 439
70C17	F1CE0481HA	125 (170)	07/07 - 08/11	LX 1142	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KL 707D	LA 439
DAILY III 2.8 CNG	8149.03	78 (106)	05/99 - 07/07	LX 1142	OC 248		LA 152 LAK 152
DAILY LINE 40C15, 50C15, 60C15		110 (150)	11/16 -	LX 3603	OC 613	KX 340D ⁽²⁸³⁾	LA 1225
DAILY LINE 40C18, 50C18, 60C18		132 (180)	11/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
DAILY TOURYS 50C18, 65C18		132 (180)	11/16 -	LX 3603	OC 613		LA 1225
DAILY V NATURAL POWER 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14		100 (136)	09/11 - 02/14	LX 3603	OC 570		LA 439 ⁽¹⁰¹⁾
DAILY VI 33-120, 35-120	F1AGL411H	85 (116)	04/16 - 08/16 09/16 -	LX 3583 LX 3583	OC 570 OC 570	KX 340D ⁽¹³¹⁾ KX 399D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 340D ⁽¹³¹⁾	LA 1225 LA 1225
DAILY VI 33S12, 35S12	F1AGL411H	85 (116)	04/16 -	LX 3603	OC 570		LA 1225
DAILY VI 33S14, 35S14	F1AGL411J	100 (136)	04/16 -	LX 3603	OC 570		LA 1225
DAILY VI 33S16, 35S16	F1AGL411G	115 (156)	04/16 -	LX 3603	OC 570		LA 1225
DAILY VI 35S/E		60 (82)	09/16 -				LA 1225
DAILY VI 35S/E		60 (82)	09/16 -				LA 1225
DAILY VI 35S/E, 35C/E		60 (82)	09/16 -				LA 1225
DAILY VI 45C/E, 50C/E		80 (109)	09/16 -				LA 1225
DAILY VI 45C/E, 50C/E		80 (109)	09/16 -				LA 1225
DAILY VI 45C/E, 50C/E		80 (109)	09/16 -				LA 1225
NATURAL POWER 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14	F1CFA401A, F1CFA401B	100 (136)	03/14 - 04/14 05/14 -	LX 3583 LX 3583	OC 570 OC 570	KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾ KX 340D ⁽²⁸³⁾ KX 399D ⁽²⁸²⁾	LA 439 LA 1225
NATURAL POWER 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14	F1CFA401A	100 (136)	03/14 - 04/14 05/14 -	LX 3583 LX 3603 LX 3583 LX 3603	OC 570 OC 570		LA 439 LA 1225
NATURAL POWER 45-140, 65-140		100 (136)	04/16 -	LX 3603	OC 570		LA 1225
NATURAL POWER 52-140, 60-140, 70-140, 72-140		100 (136)	04/16 -	LX 3603	OC 570		LA 1225



E-PACE

E-PACE 2.0 AWD	PT204	147 (200)	08/18 -	LX 4392	OX 1138D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
E-PACE 2.0 AWD	PT204	183 (249)	09/17 -	LX 4392	OX 1138D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
E-PACE 2.0 AWD	PT204	221 (300)	09/17 -	LX 4392	OX 1138D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
E-PACE 2.0 D	204DTD	110 (150)	09/17 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
E-PACE 2.0 D AWD	204DTD	110 (150)	09/17 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
E-PACE 2.0 D AWD	204DTD	132 (179)	09/17 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
E-PACE 2.0 D AWD	204DTA	177 (241)	09/17 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387

F-PACE

F-PACE 2.0	X761 PT204	184 (250)	09/17 -	LX 4335	OC 1063	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 2.0 AWD	X761_ AJ20P, PT204	184 (250)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 2.0 AWD	AJ20P, PT204	221 (300)	06/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 2.0 D	X761_ 204DTD	120 (163)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 2.0 D	204DTD	132 (180)	09/15 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 2.0 D	204DTD	132 (180)	09/15 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 2.0 D AWD	X761_ 204DTA	177 (241)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 3.0	306PS	250 (340)	09/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 3.0	306PS	280 (380)	09/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
F-PACE 3.0 D	306DT	221 (300)	09/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 776D		LA 395 LAK 490 LAO 490



F-PACE

F-PACE 5.0 SVR AWD	508PS	405 (551)	08/18 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
--------------------	-------	-----------	---------	--	---------	---	------------------------------

F-TYPE

F-TYPE 2.0 I4	X152	PT204	221 (300)	07/17 -	LX 4254	OX 1138D	∞	LAK 364
F-TYPE 2.0 I4	X152	PT204	221 (300)	07/17 -	LX 4254	OX 1138D	∞	LAK 364
F-TYPE 3.0		306PS	250 (340)	10/13 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 3.0 AWD		306PS	280 (380)	12/14 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 3.0 AWD		306PS	280 (380)	12/14 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 400		306PS	294 (400)	11/16 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 400		306PS	294 (400)	11/16 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 400 AWD		306PS	294 (400)	11/16 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 400 AWD		306PS	294 (400)	11/16 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 5.0		508PS	405 (551)	10/13 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 5.0		508PS	405 (551)	10/13 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 5.0 AWD		508PS	405 (551)	12/14 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 5.0 AWD		508PS	405 (551)	12/14 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 5.0 PROJECT 7		508PS	423 (575)	12/15 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE 5.0 SVR		508PS	423 (575)	12/15 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE COUPÉ S 3.0		306PS	280 (380)	10/13 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE ROADSTER 3.0 V6		306PS	250 (340)	10/12 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE ROADSTER R 5.0 V8		508PS	364 (495)	10/12 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364
F-TYPE ROADSTER S 3.0 V6		306PS	280 (380)	10/12 -	LX 4253 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4254 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LAK 364

I-PACE

I-PACE EV400 AWD			294 (400)	02/18 -				LA 395 LAK 490 LAO 490
------------------	--	--	-----------	---------	--	--	--	------------------------------

S-TYPE

S-TYPE 2.5 I	CCX	AJ25, JB (AJ-V6)	147 (200)	04/02 - 10/07	LX 1649	OC 460	KL 181	LAK 250
S-TYPE 2.7 D	CCX	AJD	152 (207)	06/04 - 10/07	LX 1649	OX 205/2D	KL 451	LAK 250



S-TYPE

S-TYPE 3.0 24V	AJ-V6, FB	175 (238)	01/99 - 03/02	LX 942 ⁽⁴⁰⁴⁾ M45254 LX 1649 ⁽⁴⁰²⁾ M45255 04/02 - 10/07 LX 942 ⁽⁴⁰⁴⁾ M45254 LX 1649 ⁽⁴⁰²⁾ M45255	OC 460 OC 460	KL 181 KL 181	LA 379 ⁽⁴⁰⁴⁾ M45254 ⁽¹⁰¹⁾ LA 458 ⁽¹³⁴⁾ LA 458 ⁽¹³⁴⁾ LAK 250 ⁽¹⁰¹⁾ ⁽⁴⁰²⁾ M45255
S-TYPE 4.0 I	CCX AJ-V8	203 (276)	01/99 - 03/02	LX 942	OC 323	KL 181	LA 379 ⁽⁴⁰⁴⁾ M45254 ⁽¹⁰¹⁾ LA 458 ⁽¹³⁴⁾
S-TYPE R 4.2 V8	AJ8FT	291 (396)	04/02 - 10/07	LX 942 ⁽⁴⁰⁴⁾ M44997 LX 1649 ⁽⁴⁰²⁾ M44998	OC 323 ⁽⁴⁰⁴⁾ M44997	KL 181	LAK 250
S-TYPE SE 4.2	AJ8FT	219 (298)	04/02 - 10/07	LX 942 ⁽⁴⁰⁴⁾ M44997 LX 1649 ⁽⁴⁰²⁾ M44998	OC 323 ⁽⁴⁰⁴⁾ M44997	KL 181	LAK 250

X-TYPE

X-TYPE 3.0 ALLRAD	CF1 AJ-V6	169 (229)	09/02 - 12/08	LX 1249	OC 460	KL 83	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.0 D	FMBA, FMBB, R4-X404	96 (130)	07/03 - 12/09	LX 1604	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.0 V6	YB (AJ-V6)	115 (156)	03/02 - 11/09	LX 1249	OC 460	KL 83	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.2 D	QJBA	107 (146)	01/07 - 12/09	LX 1604	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.2 D	QJBA	110 (150)	10/05 - 12/09	LX 1604	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.2 D	QJBA	114 (155)	10/05 - 12/09	LX 1604	OX 191D	KL 446	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.5	XB (AJ-V6)	144 (196)	06/01 - 11/09	LX 1249	OC 460	KL 83	LA 25 LA 242 LAK 25 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 2.5	XB (AJ-V6)	144 (196)	02/04 - 12/09	LX 1249	OC 460	KL 83	LA 242 LAK 242 LAO 242
X-TYPE 3.0	AJ-V6	169 (230)	06/01 - 12/09	LX 1249	OC 460	KL 83	LA 25 LA 242 LAK 25 LAK 242 LAO 242

XE

XE 2.0	X760 204PT	147 (199)	03/15 -		OC 1063		
XE 2.0	204PT	147 (200)	03/15 -	LX 4335	OC 1063	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0	PT204	147 (200)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	



XE

XE 2.0		204PT	177 (241)	03/15 -	LX 4335	OC 1063	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0	JA_	PT204	184 (250)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0	X760	PT204	221 (300)	06/17 -	LX 4335	OC 1063	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0 AWD	JA_	PT204	184 (250)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0 AWD		PT204	221 (300)	06/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0 D		204DTD	120 (163)	03/15 -	LX 4335			LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0 D		204DTD	132 (180)	03/15 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0 D		204DTD	132 (180)	10/15 -	LX 4335			LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 2.0 D AWD	JA_	204DTA	177 (241)	02/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 3.0 S		306PS	250 (340)	03/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 3.0 S	JA_	306PS	280 (381)	02/17 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XE 5.0 SVO PROJECT 8	JA_		441 (600)	03/18 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

XF

XF 2.0 D AWD		204DTD	132 (180)	03/16 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0	JB_	PT204	147 (200)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0		204PT	177 (241)	05/15 -	LX 4335	OC 1063	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0	JB_	PT204	184 (250)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0		PT204	221 (300)	06/17 -	LX 4335	OC 1063	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



XF

XF 2.0 AWD	JB_	PT204	184 (250)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0 D		204DTD	120 (163)	05/15 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0 D		204DTD	132 (180)	05/15 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0 D	JB_	204DTA	177 (241)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.0 D AWD	JB_	204DTA	177 (241)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 2.2 D		224DT	120 (163)	04/11 - 04/15	LX 1649	OX 339/2D	KL 581	LAK 454
XF 2.2 D		224DT	140 (190)	05/11 - 04/15	LX 1649	OX 339/2D	KL 581	LAK 454
XF 2.2 D		224DT	147 (200)	03/12 - 04/15	LX 1649	OX 339/2D	KL 581	LAK 454
XF 2.7 D		AJD	152 (207)	03/08 - 04/15	LX 1649	OX 205/2D	KL 451	LAK 454
XF 3.0		306PS	250 (340)	03/12 - 04/15	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XF 3.0		306PS	250 (340)	05/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 3.0		306PS	280 (380)	05/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 3.0 AWD		306PS	250 (340)	07/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 3.0 AWD		306PS	280 (380)	07/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 3.0 D		AJV6D	155 (211)	03/09 - 04/15	LX 1649	OX 776D	KL 1026	LAK 454
XF 3.0 D		306DT, AJV6D	177 (241)	03/09 -	LX 1649	OX 776D	KL 1026	LAK 454
XF 3.0 D		306DT, AJV6D	202 (275)	03/09 - 04/15	LX 1649	OX 776D	KL 1026	LAK 454
XF 3.0 D		306DT	221 (300)	05/15 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 776D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF 3.0 V6		AJ6WG	175 (238)	03/08 - 04/15	LX 1649	OC 460	KL 181	LAK 454
XF 4.2 SV8 SPORT		SV8TS	306 (416)	03/08 - 04/15	LX 1649	OC 602	KL 181	LAK 454
XF 4.2 V8		SV82G	219 (298)	03/08 - 04/15	LX 1649	OC 602	KL 181	LAK 454
XF 5.0		508PN	283 (385)	03/09 - 04/15	LX 1649	OX 774D	KL 181	LAK 454
XF 5.0 KOMPRESSOR		508PS	346 (471)	01/09 - 04/15	LX 1649	OX 774D	KL 181	LAK 454
XF 5.0 KOMPRESSOR		508PS	375 (510)	03/09 - 04/15	LX 1649	OX 774D	KL 181	LAK 454
XF 5.0 XFR-S		508PS	405 (550)	10/12 - 04/15	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XF KICKS 2.0 AWD		PT204	221 (300)	09/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF PREMIUM LUXURY 2.0		204PT	177 (241)	06/12 - 04/15	LX 1649	OC 1063	∞	LAK 454
XF SPORTBRAKE 2.0	X260	PT204	147 (200)	07/17 -	LX 4335		∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



XF

XF SPORTBRAKE 2.0	PT204	184 (250)	07/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 2.0 AWD	PT204	221 (300)	08/18 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 2.0 D	204DTD	120 (163)	07/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 2.0 D X260	204DTD	132 (180)	07/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 2.0 D AWD	JB_	204DTD	07/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 2.0 D AWD	JB_	204DTA	07/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 3.0	X260 306PS	280 (380)	07/17 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 3.0 AWD	X260 306PS	280 (380)	07/17 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 3.0 D	306DT	221 (300)	07/17 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 776D		LA 395 LAK 490 LAO 490
XF SPORTBRAKE 5.0 XFR-S	508PS	405 (550)	02/13 - 04/14	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454

XJ

XJ 12 6.0 24V	8E	229 (311)	09/94 - 09/97	LX 220	OC 238	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
XJ 2.0	204PT	177 (241)	05/12 -	LX 1649	OC 1063	∞	LAK 454
XJ 3.0	306PS	250 (340)	03/12 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 3.0	306PS	250 (340)	10/12 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 3.0 D	AJV6D	202 (275)	10/09 - 12/15	LX 1649	OX 776D	KL 1026	LAK 454
XJ 3.0 D	306DT	221 (300)	04/15 -	LX 1649	OX 776D		LAK 454
XJ 4.0 I	N_W DC	267 (363)	07/97 - 05/03	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XJ 4.2 I	X350, X358 AJ8FT	219 (298)	05/03 - 03/09	LX 1649	OC 602	KL 158	LAK 249
XJ 5.0	508PN	283 (385)	10/09 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 5.0	508PS	346 (471)	10/09 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 5.0	508PS	375 (510)	10/09 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 5.0 R575	X351 508PS	423 (575)	06/17 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 5.0 V8	508PS	405 (550)	06/13 -	LX 1649	OX 774D	∞	LAK 454
XJ 6 2.7 D	X350, X358 AJD	152 (207)	10/05 - 03/09	LX 1649	OX 205/2D	KL 451	LAK 249
XJ 6 3.0 I	X350, X358 AJ-V6	175 (238)	05/03 - 03/09	LX 1649	OC 460	KL 158	LAK 249
XJ 6 3.2 I	X300 9JPGRB	155 (211)	11/94 - 07/97	LX 220	OC 238	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER



XJ

XJ 6 4.0 I	X300	9JPFRB	177 (241)	09/94 - 07/97	LX 220	OC 238	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
XJ 8 3.2 I	NAW,NB		174 (237)	07/97 - 05/03	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XJ 8 3.5 I	X350, X358	RG (AJ-V8)	190 (258)	05/03 - 03/09	LX 1649	OC 602	KL 158	LAK 249
XJ 8 4.0 I	NAW,NB	BC	209 (284)	07/97 - 05/03	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XJ R 4.2 I	X35_	AJ33SC, AJ8FT	291 (395)	03/03 - 03/09	LX 1649	OC 602	KL 158	LAK 249
XJR 4.0 I	X300	9KPDRB	235 (320)	11/94 - 07/97	LX 220	OC 238	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XJS 4.0		9LPFRB	171 (233)	07/94 - 03/96	LX 860	OC 238	KL 204	WITHOUT CABIN FILTER
XJS 6.0		8D	222 (302)	05/93 - 03/96	LX 859	OC 238	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER

XK

XK 3.5 XK		RG (AJ-V8)	190 (258)	07/07 - 07/14	LX 2671	OC 602	KL 598	LAK 364
XK 4.0	QDV, QEV	CC, CE	209 (284)	03/96 - 12/02	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XK 4.0	QDV, QEV	AJ26, AJ27	209 (284)	03/96 - 07/05	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XK 4.0	QDV	AJ-V8, AJ26	216 (294)	05/96 - 07/05	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XK 4.0	QDV, QEV	EC	267 (363)	02/98 - 07/05	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XK 4.2	QDV, QEV	AJ8FT	219 (298)	08/02 - 12/06	LX 888	OC 323	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
XK 4.2 XK8		AJ8FT	219 (298)	03/06 - 07/14	LX 2671	OC 602	KL 598 ⁽⁴⁰²⁾ B10073	LAK 364
XK 4.2 XKR		AJ8FT	291 (396)	03/06 - 07/14	LX 2671	OC 602	KL 598 ⁽⁴⁰²⁾ B10073	LAK 364
XK 4.2 XKR		SV8TS	306 (416)	03/06 - 07/14	LX 2671	OC 602	KL 598 ⁽⁴⁰²⁾ B10073	LAK 364
XK 5.0		508PN	283 (385)	01/09 - 07/14	LX 2671	OX 774D	KL 598	LAK 364
XK 5.0 XKR		508PS	375 (510)	01/09 - 07/14	LX 2671	OX 774D	KL 598	LAK 364
XK 5.0 XKR		508PS	390 (530)	09/10 - 07/14	LX 2671	OX 774D	KL 598	LAK 364
XK 5.0 XKR-S		508PS	405 (550)	01/11 - 07/14	LX 2671	OX 774D	KL 598	LAK 364
XK R 4.2	QDV, QEV	AJ8FT	291 (396)	08/02 - 12/06	LX 888	OC 323	KL 158	

JEEP

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CHEROKEE

CHEROKEE 2.0 CRD		EBS, EBT	103 (140)	04/14 - 08/18		OX 779D		LA 1159
CHEROKEE 2.0 CRD		EBS, EBT	103 (140)	04/14 - 08/18		OX 779D		LA 1159
CHEROKEE 2.0 CRD		EBS, EBT	125 (170)	04/14 - 08/18		OX 779D		LA 1159
CHEROKEE 2.0 T-GDI 4X4		EC1	200 (272)	09/18 -			∞	
CHEROKEE 2.1 TD	XJ	J8S	64 (87)	10/84 - 09/01	LX 147	OC 223		WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.2 CRD		EBV	110 (150)	09/18 -		OX 779D		
CHEROKEE 2.2 CRD		EBV	143 (195)	09/18 -		OX 779D		



CHEROKEE

CHEROKEE 2.2 CRD 4X4	EBU, EBV, LAU 61		136 (185)	08/15 - 08/18	LX 2108	OX 779D		LA 1159
CHEROKEE 2.2 CRD 4X4	EBV		143 (195)	09/18 -		OX 779D		
CHEROKEE 2.2 CRD 4X4	EBU, EBV, LAU 61		147 (200)	08/15 - 08/18		OX 779D		LA 1159
CHEROKEE 2.4	KJ	ED1	108 (147)	09/01 - 01/08		OC 501		LA 897
CHEROKEE 2.4		ED6, EDD	130 (177)	11/13 -		OC 614		
CHEROKEE 2.5		EPE	89 (121)	10/90 - 09/96	LX 577	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.5 CRD	KJ	R 425 DOHC	105 (143)	09/01 - 01/08	LX 1662	OC 479	KC 238D	LA 897
CHEROKEE 2.5 I	XJ	EPE	87 (118)	10/84 - 09/01	LX 577	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.5 I	XJ	EPE, HX	90 (122)	12/91 - 09/01	LX 577	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.5 TD	XJ	ENC	85 (116)	01/88 - 09/96	LX 147	OC 479	KC 238D	WITHOUT CABIN FILTER
				10/96 - 09/01	LX 1272	OC 479	KC 238D	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.5 TD		ENC	85 (116)	10/96 - 09/01		OC 479	KC 238D	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.5 TD	XJ	EPE	89 (121)	10/95 - 09/96	LX 147	OC 479	KC 238D	WITHOUT CABIN FILTER
				10/96 - 09/01	LX 1272	OC 479	KC 238D	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 2.8 CRD	KJ	ENR	110 (150)	11/02 - 01/08	LX 1662	OC 479	KC 238D	LA 897
CHEROKEE 2.8 CRD	KJ	ENR	120 (163)	11/04 - 12/06 01/07 - 01/08	LX 1662	OC 479 OX 354D ⁽¹⁰¹⁾ OX 365/1D ⁽¹³⁴⁾	KC 182 KC 182	LA 897 LA 897
CHEROKEE 2.8 CRD		ENS	130 (177)	05/08 -		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 354D		LA 674/S
CHEROKEE 2.8 CRDI		ENS	147 (200)	01/10 -		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 354D		LA 674/S
CHEROKEE 3.2		EHB, EHK	200 (272)	11/13 -			∞	
CHEROKEE 3.7	KJ	EKG	150 (204)	10/01 - 09/04	LX 1662	OC 606		
CHEROKEE 3.7		EKG	151 (205)	01/08 - 08/08 09/08 -		OC 606 ⁽⁵²⁷⁾ ⁽³²⁰⁾ 3/4"-16UNF-2B	∞ ∞	LA 674/S LA 674/S
CHEROKEE 3.7 I	KJ	EKG	150 (204)	08/03 - 01/08	LX 1662	OC 606		LA 897
CHEROKEE 3.7 I	KJ	EKG	155 (211)	09/01 - 01/08	LX 1662	OC 606		LA 897
CHEROKEE 4.0		ERH	127 (173)	07/98 - 09/01	LX 577	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 4.0 I	XJ	ERH	131 (178)	01/95 - 09/01	LX 577	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 4.0 I	XJ	MX	135 (184)	12/91 - 09/01	LX 577	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE 4.0 I	XJ	MX	135 (184)	02/99 - 09/01	LX 577	OC 236		LA 897
CHEROKEE 4.0 I	XJ	ERH	136 (185)	01/88 - 12/90 01/91 - 09/01	LX 577	OC 223 OC 236	KL 558 KL 558	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
CHEROKEE TRAILHAWK 3.2 V6	EHB		200 (272)	11/13 -				LA 1159



COMMANDER

COMMANDER 3.0 CRD	EXL	160 (218)	04/06 - 12/10	LX 1662	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 897
COMMANDER 3.7 4X4 LIMITED	EKG	157 (214)	09/05 - 12/08 01/09 - 12/10	LX 1662 LX 1662	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 606 HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾	∞ ∞	LA 897 LA 897
COMMANDER 4.7 V8 4X4	EVE	223 (303)	01/08 - 12/09		OC 288		

COMPASS

COMPASS 2.2 CRD	ENE	100 (136)	05/11 -		OX 153/7D2	KC 487	LA 569
COMPASS 1.4 MULTIAIR MP	55263624, EAQ	103 (140)	03/17 -	LX 4085	OX 371D	∞	LA 889
COMPASS 1.4 MULTIAIR ALLRAD	55263623, EAQ	125 (170)	03/17 -	LX 4085	OX 371D	∞	LA 889
COMPASS 1.6 CRD	55260384, EJJ	88 (120)	03/17 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
COMPASS 2.0 CRD 4X4	ECE	103 (140)	09/06 -	LX 4423	OX 188D	KL 775	LA 569
COMPASS 2.0 CRD 4X4 MX	55263087, EBS, EBT	103 (140)	03/17 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
COMPASS 2.0 CRD 4X4	55263088, EBS, EBT	125 (170)	12/16 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
COMPASS 2.0 D	ECD, ECE	103 (140)	08/06 -	LX 4423	OX 188D	KL 775	LA 569
COMPASS 2.0 L 16V	ECN	115 (156)	05/11 -		OC 614	∞	LA 569
COMPASS 2.2 CRD	OM 651.925	120 (163)	12/10 -		OX 153/7D2	KC 487	LA 569
COMPASS 2.4	ED3, EDG	125 (170)	08/06 -	LX 4423	OC 614	∞	LA 569
COMPASS 2.4	ED3	125 (170)	09/06 -	LX 4423	OC 614	∞	LA 569 LA 897

GRAND CHEROKEE

GRAND CHEROKEE 2.7 CRD LAREDO		120 (163)	10/04 - 09/05	LX 1272	OX 153D3	KL 188	LA 897
GRAND CHEROKEE 3.1 TD LAREDO	EXA	103 (140)	04/99 - 12/01	LX 1272	OX 160D	KC 238D	LA 897
GRAND CHEROKEE 3.6 VVT LIMITED	ERB	213 (290)	04/16 -	LX 4426		∞	
GRAND CHEROKEE 5.9I LIMITED	EML	177 (241)	08/97 - 04/99	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE CRD 3.0 LIMITED	EXF	177 (241)	02/11 -	LX 2108	OX 1034D OX 1145D		
GRAND CHEROKEE I 2.5 TD	ENC	85 (115)	10/95 - 04/99	LX 1272	OC 479	KC 238D	WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 4.0	ERH	131 (178)	10/96 - 09/98	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 4.0 I	S01	130 (177)	10/95 - 04/99	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 4.0 I	ERH	132 (180)	06/92 - 04/99	LX 1272	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 4.0 I	MX	135 (184)	09/91 - 04/99	LX 1272	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 5.2	ELF	136 (185)	10/96 - 09/98	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 5.2	ELF	164 (223)	10/96 - 09/98	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 5.2 I	ELF	155 (211)	01/92 - 04/99	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE I 5.2 I	Y01	156 (212)	10/95 - 04/99	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER



GRAND CHEROKEE

GRAND CHEROKEE I 5.2	Y	158 (215)	09/92 - 04/99	LX 1272	OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
GRAND CHEROKEE II 2.7 CRD	ENF	120 (163)	10/01 - 09/05	LX 1272	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 188	LA 897
GRAND CHEROKEE II 3.7	EKG	157 (213)	10/04 - 09/05	LX 1662	OC 606	∞	
GRAND CHEROKEE II 4.0 I	ERH	140 (190)	04/99 - 09/05	LX 1272	OC 236		LA 897
GRAND CHEROKEE II 4.7	EVA	167 (227)	06/03 - 09/05	LX 1272	OC 236		LA 897
GRAND CHEROKEE II 4.7	EVA	167 (227)	10/04 - 09/05	LX 1272	OC 236	∞	LA 897
GRAND CHEROKEE II 4.7 I	EVA	162 (220)	04/99 - 08/00	LX 1272	OC 236		LA 897
GRAND CHEROKEE II 4.7 I	EVA	164 (223)	04/99 - 09/05	LX 1272	OC 236		LA 897
GRAND CHEROKEE II 4.7 I	EVC	190 (258)	10/01 - 09/05	LX 1273	OC 236		LA 897
GRAND CHEROKEE III 3.0 CRD	EXL	155 (211)	05/06 - 12/10	LX 1662	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D	LA 897
GRAND CHEROKEE III 3.0 CRD	EXL	160 (218)	06/05 - 12/10	LX 1662	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 897
GRAND CHEROKEE III 3.7	EKG	157 (214)	10/04 - 12/08	LX 1662	OC 606	∞	LA 897
			01/09 - 12/10	LX 1662		∞	LA 897
GRAND CHEROKEE III 3.7 V6	EKG	148 (201)	01/08 - 12/08	LX 1662	OC 606		
			01/09 - 12/10	LX 1662			
GRAND CHEROKEE III 4.7	EVA	170 (231)	06/05 - 12/10	LX 1662	OC 236	∞	LA 897
GRAND CHEROKEE III 4.7	EVA, EVE	223 (303)	09/07 - 02/10	LX 1662	OC 288	∞	LA 674/S
GRAND CHEROKEE III 4.7 V8	EVA, EVE	167 (227)	10/04 - 09/07	LX 1662	OC 236		
			10/07 - 05/10	LX 1662	OC 288		
GRAND CHEROKEE III 4.7 V8 FLEX	WH, WK	EVA, EVD, EVE	167 (227)	10/04 - 05/10	LX 1662		
GRAND CHEROKEE III 5.7	EZB	240 (326)	06/05 - 12/10	LX 1662	OC 236	∞	LA 897
GRAND CHEROKEE III 5.7	EZD, EZH	259 (352)	01/09 - 12/10	LX 1662	OC 236 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 288 ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 897
GRAND CHEROKEE III 6.1	ESF	313 (426)	03/06 - 12/07	LX 1662	OC 236	∞	LA 897
			01/08 - 12/10	LX 1662	OC 288	∞	LA 897
GRAND CHEROKEE IV 3.0 CRD	EXF	140 (190)	02/11 -	LX 2108	OX 1034D OX 1145D		
GRAND CHEROKEE IV 3.0 CRD	EXF	184 (250)	07/13 -	LX 2108	OX 1034D OX 1145D		
GRAND CHEROKEE IV 3.6	ERB	210 (286)	11/10 -	LX 1662	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	
GRAND CHEROKEE IV 5.7	EZH	259 (352)	11/10 -	LX 1662 ⁽³¹⁹⁾²⁹⁰	OC 236 ⁽¹⁵⁵⁾ OC 288 ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	
GRAND CHEROKEE IV 6.4 SRT8	ESG	344 (468)	03/11 -		OC 288	∞	



LIBERTY

LIBERTY 2.5 CRD		105 (142)	01/01 - 06/03	LX 1662	OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 238D	
LIBERTY 2.8 CRD		110 (150)	05/03 - 12/05	LX 1662	OC 479	KC 238D	
LIBERTY 2.8 CRD		120 (163)	04/05 - 12/06	LX 1662	OC 479		
			01/07 - 12/08	LX 1662	OX 354D ⁽¹⁰¹⁾ OX 365/1D ⁽¹³⁴⁾		
LIBERTY 3.7 I		150 (204)	09/03 - 12/08	LX 1662	OC 606		
LIBERTY 3.7 I		157 (214)	01/02 - 12/03	LX 1662	OC 606		

PATRIOT

PATRIOT 2.0	ECN	115 (156)	01/11 - 12/17	LX 4423	OC 614	∞	LA 569
PATRIOT 2.0 CRD	ECD, ECE	103 (140)	02/07 - 12/17	LX 4423	OX 188D	KL 775	LA 569
PATRIOT 2.2 CRD	ENE	100 (136)	01/11 - 12/17		OX 153/7D2		LA 569
PATRIOT 2.2 CRD	MK74 ENE	100 (136)	01/11 - 12/17		OX 153/7D2		
PATRIOT 2.2 CRD	ENE	120 (163)	01/11 - 12/17	LX 4423	OX 153/7D2	KC 487	LA 569
PATRIOT 2.4	ED3, EDG	125 (170)	01/08 - 02/11 03/11 - 12/17	LX 4423	OC 614 OC 614	∞ ∞	LA 569 LA 569

RENEGADE

RENEGADE 1.0 T-GDI	55282151	88 (120)	08/18 -	LX 4085			
RENEGADE 1.4	55263624, EAM	103 (140)	07/14 -	LX 4085	OX 371D	∞	LA 889
RENEGADE 1.4	55263623, EAM	125 (170)	07/14 -	LX 4085	OX 371D	∞	LA 889
RENEGADE 1.6	55263842, EJH	81 (110)	07/14 -	LX 4085	OX 175D	∞	LA 889
RENEGADE 1.6 CRD	55260384, EJJ	70 (95)	11/16 -	LX 4085			
RENEGADE 1.6 CRD	55263113, EJK	88 (120)	07/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
RENEGADE 2.0 CRD	55263087, EBT	103 (140)	07/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
RENEGADE 2.0 CRD	55263088, EBT	125 (170)	07/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889
RENEGADE 2.0 CRD 4X4	55263087, EBT	88 (120)	07/14 -	LX 4085	OX 779D	KX 398	LA 889

TJ

TJ 2.5	P (150)		01/99 - 12/00		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
TJ 4.0	S (242)		01/99 - 12/00		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER

WRANGLER

WRANGLER I 2.5	EPE	89 (121)	12/91 - 08/96	LX 218	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER I 4.0	ERH	131 (178)	12/91 - 08/96	LX 218	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER II 2.4 I	ED1	105 (143)	11/02 - 04/07		OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER II 2.5 I	P00	87 (118)	08/96 - 04/07		OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER II 3.8	EGT	153 (208)	02/06 - 12/08		OC 501		WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER II 4.0 I		124 (169)	06/98 - 04/07		OC 236		WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER II 4.0 I	ERH	128 (174)	08/03 - 04/07		OC 236		
WRANGLER II 4.0 I	S01	130 (177)	08/96 - 04/07	LX 218	OC 236	KL 558	WITHOUT CABIN FILTER



WRANGLER

WRANGLER III 2.8 CRD	ENS	130 (177)	04/07 -		OX 354D ⁽¹⁰¹⁾ OX 365/1D ⁽¹³⁴⁾		WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER III 2.8 CRD	ENS	147 (200)	11/10 -		OX 354D		WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER III 3.8	EGT	146 (199)	04/07 -		OC 501	∞	WITHOUT CABIN FILTER
WRANGLER III 3.8 [RWD]	JK	EGT	151 (205)	04/07 - 12/10	OC 501		
WRANGLER IV 2.0	EC1	199 (270)	11/17 -		OC 614	∞	
WRANGLER SPORT 3.6 4X4	ERB	209 (284)	10/11 -			∞	
WRANGLER SPORT 3.8 4X4	EGT	153 (208)	04/07 - 12/11		OC 501		

KIA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

XCEED (CD)

XCEED 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	06/19 -	LX 4567	OC 1566	∞	
XCEED 1.4 T-GDI	G4LD	103 (140)	06/19 -	LX 4567	OC 1254	∞	
XCEED 1.6 CRDI 115	D4FE	85 (116)	06/19 -	LX 4567			
XCEED 1.6 CRDI 136	D4FE	100 (136)	06/19 -	LX 4567			
XCEED 1.6 T-GDI	G4FJ	150 (204)	06/19 -	LX 4567	OC 1254	∞	

BESTA

BESTA 2.2 D	R2	48 (65)	02/96 - 12/03		OC 239 ⁽¹²¹⁾ OC 1254	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER
-------------	----	---------	---------------	--	------------------------------------	--------	----------------------

CARENS

CARENS 2.0 CVVT	G4KA	106 (144)	09/06 -	LX 3694	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾
CARENS I 1.8 I	T8	81 (110)	11/00 - 07/02	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 365/S ⁽¹¹⁴⁾
CARENS II 1.6 I	GA6D	77 (105)	07/02 -	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 365/S ⁽¹¹⁴⁾
CARENS II 1.8 I	TB	93 (126)	07/02 -	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 365/S ⁽¹¹⁴⁾
CARENS II 2.0 CRDI	D4EA	83 (113)	07/02 -	LX 1818	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 140	LA 365/S ⁽¹¹⁴⁾
CARENS II 2.0 CRDI	D4EA-F	103 (140)	11/05 -	LX 1818	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D	KC 140	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾
CARENS II 2.0 I	G4GC	102 (139)	08/04 -	LX 1818	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 487	LA 365/S ⁽¹¹⁴⁾
CARENS III 1.6 CRDI	D4FB	85 (116)	10/10 -	LX 2687	OX 351D	KC 101/1	LA 301 LAK 301
CARENS III 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	10/10 -	LX 2687	OX 351D	KC 101/1	LA 301 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹¹⁴⁾
CARENS III 1.6 CVVT	G4FC	93 (126)	10/10 -	LX 3694	OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹¹⁴⁾
CARENS III 1.6 CVVT	G4FC	97 (132)	08/09 -	LX 3694	OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾



CARENS

CARENS III 2.0 CRDI	D4EA	85 (115)	05/07 -	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾
CARENS III 2.0 CRDI	D4EA	100 (136)	08/09 -	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾
CARENS III 2.0 CRDI	D4EA-F	103 (140)	09/06 - 10/06	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾
			11/06 -	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾
CARENS IV 1.6	G4FD	99 (135)	03/13 -	LX 2869	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
CARENS IV 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	03/13 - 12/14	LX 2869	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
			01/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 503D ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
CARENS IV 1.7 CRDI	D4FD	100 (136)	03/13 - 12/14	LX 2869	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
			01/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 503D ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 447 LAK 447
CARENS IV 1.7 CRDI	D4FD	104 (141)	07/15 -	LX 2869	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	LA 447 LAK 447
CARENS IV 2.0	G4NC	130 (177)	03/13 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
CARENS IV 2.0 GDI	G4NC	122 (166)	03/13 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 ⁽⁹²⁾ OC 1255 ⁽²²⁷⁾	∞	LA 447 LAK 447

CARNIVAL/GRAND
CARNIVAL

CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III 2.2 CRDI	D4HB	110 (150)	01/10 -	LX 2640	OX 377D	KC 226	LA 298
CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III 2.2 CRDI	D4HB	143 (194)	01/10 -	LX 2640	OX 377D	KC 226	LA 298
CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III 2.7	G6EA	139 (189)	06/06 - 10/09	LX 2640	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	
			11/09 -	LX 2640	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 298
CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III 2.9 CRDI	J3	136 (185)	06/06 - 10/09	LX 2640	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 540	KL 446	
			11/09 -	LX 2640	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 540	KL 446	LA 298

CARNIVAL

CARNIVAL I 2.5 V6	KRV6	121 (165)	08/99 - 06/01	LX 1942	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 521		LA 851 ⁽¹¹⁴⁾
			07/01 - 10/01	LX 1942	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254		LA 851 ⁽¹¹⁴⁾
CARNIVAL I 2.9 TD	J3	93 (126)	08/99 - 10/01	LX 1943	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 274	KC 82D	LA 851 ⁽¹¹⁴⁾



CARNIVAL

CARNIVAL II 2.5 V6	K5	110 (150)	10/01 - 06/06	LX 1942	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254		LA 851
CARNIVAL II 2.9 CRDI	J3	106 (144)	10/01 - 11/01	LX 1943	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 540	KC 578D	LA 851
			12/01 - 06/06	LX 1943	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 540	KL 446	LA 851

CEE'D

CEE'D 1.0 T-GDI	G3LC	74 (100)	07/15 -	LX 3538	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	07/15 -	LX 3538	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.4	G4FA	77 (105)	12/06 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.4	G4FA	80 (109)	12/06 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	05/12 - 05/15	LX 3538	OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
			06/15 -	LX 3538	OX 351D		LA 447 LAK 447
CEE'D 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	09/12 - 05/15	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
			06/15 -	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D		LA 447 LAK 447
CEE'D 1.4 CVVT	G4FA	66 (90)	07/09 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.4 CVVT	G4FA	66 (90)	05/12 - 05/15	LX 2752	OC 1255	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			06/15 -	LX 2752	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.4 CVVT	G4FA	73 (100)	05/12 - 05/15	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
			06/15 -	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.4 MPI	G4LC	74 (101)	04/15 -	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1255 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6	G4FC	85 (115)	09/07 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6	G4FC	90 (122)	12/06 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾



CEE'D

CEE'D 1.6	G4FC	93 (126)	09/07 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB-L	66 (90)	12/06 - 07/09	LX 2752	OX 424D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			08/09 - 12/12	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB-L	66 (90)	05/12 -	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	05/12 - 05/15	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
			06/15 -	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D		LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	85 (115)	12/06 - 07/09	LX 2752	OX 424D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
			08/09 - 12/12	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	85 (115)	05/12 -	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	10/10 - 12/12	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	94 (128)	05/12 - 05/15	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
			06/15 -	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D		LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6 CRDI 136	D4FB	100 (136)	07/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6 CVVT	G4FC	92 (125)	06/09 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 CVVT	G4FC	92 (125)	05/12 -	LX 2752	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	05/12 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 2.0	G4GC	105 (143)	12/06 - 12/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEE'D 2.0 CRDI	D4EA	103 (140)	07/07 - 12/12	LX 2752	OX 369D ^{(79)87,5} OX 436D ^{(79)109,5}	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
CEED 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	03/18 -	LX 4567	OC 1566	∞	
CEED 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	05/18 -	LX 4567	OC 1566	∞	
CEED 1.4	G4LC	73 (99)	03/18 -	LX 4567	OC 1566	∞	
CEED 1.4	G4LC	73 (99)	04/18 -	LX 4567	OC 1566	∞	
CEED 1.4 T-GDI	G4LD	103 (140)	03/18 -	LX 4567	OC 1254	∞	
CEED 1.4 T-GDI	G4LD	103 (140)	04/18 -	LX 4567	OC 1254	∞	



CEE'D

CEED 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	03/18 -	LX 4567			
CEED 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	05/18 -	LX 4567			
CEED 1.6 CRDI	D4FE	100 (136)	03/18 -	LX 4567			
CEED 1.6 CRDI	D4FE	100 (136)	05/18 -	LX 4567			
CEED 1.6 T-GDI GT	G4FJ	150 (204)	10/18 -	LX 4567	OC 1254	∞	
CEE'D 1.0 T-GDI	G3LC	74 (100)	07/15 -	LX 3538	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	07/15 -	LX 3538	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.4 MPI	G4LC	74 (101)	04/15 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	07/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	03/13 - 05/15 06/15 -	LX 3538 LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447 LA 447 LAK 447
CEE'D 1.6 GT	G4FJ	150 (204)	06/13 -	LX 3538	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447
CEE'D 2.0 CRDI	D4EA	100 (136)	06/07 - 12/12	LX 2752	OX 436D	KC 226	

CERATO KOUP

CERATO KOUP 1.6 CVT	G4FJ	150 (204)	09/13 -	LX 3538	OC 1254		
---------------------	------	-----------	---------	---------	---------	--	--

CERATO

CERATO 1.5 CRDI	D4FA	75 (102)	07/05 -	LX 1785	OX 424D	KC 226	LA 298
CERATO 1.6	G4ED	77 (105)	04/04 -	LX 1030	OC 1254	∞	LA 298
CERATO 1.6	G4FC	90 (122)	05/06 - 12/09	LX 2890	OC 1254	∞	LA 298
CERATO 1.6 16V	G4FC	93 (126)	01/10 - 06/13	LX 2752	OC 1254	∞	LA 301 LAK 301
CERATO 1.6 CRDI	D4FB	85 (115)	06/05 -	LX 1785	OX 424D	KC 226	LA 298
CERATO 2.0	G4GC	105 (143)	03/04 - 10/06 11/06 - 05/07	LX 1030 LX 1030	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 OC 1254	∞	LA 298 LA 298
CERATO 2.0 CRDI	D4EA	83 (112)	04/04 -	LX 1030	OX 384D	KC 226	LA 298
CERATO 2.0 MPI	G4NA	112 (152)	03/16 -	LX 3537	OC 1254	∞	

CLARUS

CLARUS 1.8 I	T8	85 (116)	07/96 -	LX 1022	OC 521	KL 129	LA 356/S ⁽¹¹⁴⁾
CLARUS 2.0 I	FE (16V)	98 (133)	07/96 -	LX 1022	OC 521	KL 129	LA 356/S ⁽¹¹⁴⁾

JOICE

JOICE 2.0	G4CP	88 (120)	09/01 -	LX 670	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER
JOICE 2.0 I	G4CP	102 (139)	02/00 -	LX 670	OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER



K-SERIE

K2500 2.5 CRDI	D4CB	96 (131)	01/10 -		OC 540	KC 226	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	------	----------	---------	--	--------	--------	----------------------

MAGENTIS

MAGENTIS 2.0 CRDI	MG	D4EA	100 (136)	11/05 - 10/06	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
				11/06 - 12/08	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
MAGENTIS 2.0 CRDI		D4EA	103 (140)	04/06 - 09/06	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
				10/06 -	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 343
MAGENTIS 2.0 CRDI		D4EA	110 (150)	04/06 -	LX 2687	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 369D	KC 226	LA 343
MAGENTIS 2.0 I	GD	G4JP	100 (136)	05/01 - 09/05	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 347
MAGENTIS 2.5 I		G6BV	124 (169)	05/01 - 09/05	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	LA 347
				10/05 -	LX 1039	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	KL 522	
MAGENTIS 2.7		G6EA	142 (193)	07/09 -	LX 3694	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343
MAGENTIS 2.7 I		G6EA	138 (188)	11/05 -	LX 3694	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343
MAGENTIS EX 2.0		G4KA	106 (144)	11/05 -	LX 3694	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343
MAGENTIS EX 2.0		G4KD	121 (165)	09/09 -	LX 3694	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 343

MENTOR

MENTOR 1.6 I			59 (80)	01/94 - 12/96	LX 676	OC 521	KL 117	WITHOUT CABIN FILTER
--------------	--	--	---------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

NIRO

NIRO 0.0 EV			100 (136)	08/18 -				LA 464
NIRO 0.0 EV		EM16	150 (204)	08/18 -				LA 464
NIRO 1.6 GDI HYBRID			77 (105)	09/16 -		OC 1254	∞	LA 464
NIRO 1.6 GDI HYBRID			104 (141)	09/16 -		OC 1254	∞	LA 464

OPIRUS

OPIRUS 3.5 I		G6CU	149 (203)	09/03 -	LX 1040	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 403
OPIRUS 3.8 I		G6DA	196 (267)	10/06 -		HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 773D	∞	

OPTIMA

OPTIMA 1.6 CRDI		D4FE	100 (136)	01/18 -			KC 503D	
OPTIMA 1.6 T-GDI		G4FJ	132 (179)	01/18 -		OC 1254	∞	



OPTIMA

OPTIMA 1.7 CRDI	D4FD	100 (136)	03/12 -	LX 3540	OX 351D	KC 101/1	LA 876
OPTIMA 1.7 CRDI	D4FD	104 (141)	11/15 -	LX 4432	OX 351D	KC 503D	
OPTIMA 1.7 CRDI	D4FD	104 (141)	09/16 -	LX 4432	OX 351D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	
OPTIMA 2.0	G4KD	125 (170)	03/12 -	LX 3540	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 876
OPTIMA 2.0 CVVL	G4ND	120 (163)	09/15 -	LX 4432	OC 1254	∞	
OPTIMA 2.0 CVVL		120 (163)	09/16 -	LX 4432	OC 1254	∞	
OPTIMA 2.0 CVVL	G4KD	121 (165)	03/12 -	LX 3540	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 876
OPTIMA 2.0 CVVT		115 (156)	04/10 - 12/15			∞	
OPTIMA 2.0 CVVT	G4NA	121 (165)	03/13 - 12/15		OC 1254		
OPTIMA 2.0 CVVT	G4NE	110 (150)	03/12 -	LX 3540	OC 1254	∞	LA 876
HYBRID							
OPTIMA 2.0 CVVT		140 (190)	12/12 -	LX 3540	OC 1254	∞	
HYBRID							
OPTIMA 2.0 GDI HYBRID	G4NG	115 (156)	09/16 -	LX 4432	OC 1254	∞	LA 876
OPTIMA 2.0 GDI HYBRID	G4NG	115 (156)	04/17 -	LX 4432	OC 1254	∞	
OPTIMA 2.0 GDI HYBRID	G4NG	151 (205)	09/16 -	LX 4432	OC 1254	∞	LA 876
OPTIMA 2.0 T-GDI	G4KH	180 (245)	09/15 -		OC 1254	∞	
OPTIMA 2.0 T-GDI	G4KH	180 (245)	09/16 -		OC 1254	∞	LA 876
OPTIMA 2.0 T-GDI GT	G4KH	175 (238)	01/18 -		OC 1254	∞	

PICANTO

PICANTO 1.0	G4HE	46 (63)	09/07 -	LX 2865	OC 521	∞	LA 471
PICANTO 1.0	G3LA	49 (67)	04/15 -	LX 3271	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 471
PICANTO 1.0	JA G3LA	49 (67)	03/17 -		OC 1198 OC 1566	∞	
PICANTO 1.0	G3LA	51 (69)	05/11 -	LX 3271	OC 521	∞	LA 471
PICANTO 1.0 BI-FUEL	B3LA	60 (82)	05/11 -	LX 3271	OC 521	∞	LA 471
PICANTO 1.0 LPG	B3LA	49 (67)	08/13 -	LX 3271	OC 195	∞	LA 471
PICANTO 1.0 T-GDI	JA G3LC	74 (100)	03/17 -		OC 1198 OC 1566	∞	
PICANTO 1.1 CRDI	D3FA	55 (75)	11/05 -		OX 424D	KC 226	LA 471
PICANTO 1.2	JA G4LA	62 (84)	03/17 -		OC 1198 OC 1566	∞	
PICANTO 1.2	G4LA	63 (85)	09/11 -	LX 3271	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 471
PICANTO EX 1.0 I	G4HE	45 (61)	04/04 -	LX 2865	OC 521	∞	LA 471
PICANTO EX 1.1 I	G4HG	48 (65)	04/04 -	LX 2865	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 471 ⁽¹¹⁴⁾

PREGIO

PREGIO 2.5 D	D4BH	69 (94)	08/95 - 09/04		OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
PREGIO 2.5 TCI	D4BH	69 (94)	09/02 -		OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER



PREGIO

PREGIO 2.7 D	TB	J2	60 (82)	10/97 - 06/00			KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER
				07/00 -		OC 540	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER

PRIDE

PRIDE 1.1 I		B1	38 (52)	01/91 - 10/00	LX 552	OC 521	KL 107	WITHOUT CABIN FILTER
PRIDE 1.3			44 (60)	01/90 - 10/00	LX 675	OC 521		WITHOUT CABIN FILTER
PRIDE 1.3		B3A5	47 (64)	10/96 - 05/01	LX 675	OC 521		WITHOUT CABIN FILTER
PRIDE 1.3 I			51 (69)	01/90 - 05/97	LX 552	OC 521	KL 107	WITHOUT CABIN FILTER
PRIDE 1.3 I			53 (72)	01/90 - 09/01	LX 675	OC 521		WITHOUT CABIN FILTER

PRO CEE'D

PRO CEE'D 1.4		G4FA	77 (105)	02/08 - 09/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.4 CRDI		D4FC	66 (90)	03/13 - 05/15	LX 3537	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
				06/15 -	LX 3537	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D		LA 447 LAK 447
PRO CEE'D 1.4 CVT		G4FA	66 (90)	06/10 - 09/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.4 CVT		G4FA	73 (100)	03/13 - 05/15	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447
				06/15 -	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447
PRO CEE'D 1.4 I		G4FA	80 (109)	02/08 - 09/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.6 CRDI		D4FB-L	66 (90)	02/08 - 07/09	LX 2752	OX 424D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
				08/09 - 09/12	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.6 CRDI		D4FB	85 (115)	02/08 - 09/12	LX 2752	OX 424D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.6 CRDI		D4FB	94 (128)	10/10 - 09/12	LX 2752	OX 351D	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.6 CRDI		D4FB	94 (128)	03/13 - 05/15	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447
				06/15 -	LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D		LA 447 LAK 447



PRO CEE'D

PRO CEE'D 1.6 CVT	G4FC	92 (125)	10/10 - 02/13	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾	
PRO CEE'D 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	03/13 -	LX 3537	OC 1255	∞	LA 447 LAK 447	
PRO CEE'D 1.6 I	G4FC	90 (122)	02/08 - 09/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾	
PRO CEE'D 1.6 I	G4FC	93 (126)	02/08 - 09/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾	
PRO CEE'D 2.0 CRDI	D4EA	103 (140)	02/08 - 09/12	LX 2752	OX 369D ^{(79)87,5} OX 436D ^{(79)109,5}	KC 226	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾	
PRO CEE'D 2.0 I	G4GC	105 (143)	02/08 - 09/12	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LA 570/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾	
PRO CEE'D 2.0 LPG	ED	G4GC	105 (143)	01/09 - 12/09	LX 2752	OC 1254	∞	LA 441 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 441 ⁽¹⁰¹⁾
PRO CEE'D 1.0 T-GDI	G3LC	74 (100)	07/15 -	LX 3538	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447	
PRO CEE'D 1.0 T-GDI	G3LC	88 (120)	07/15 -	LX 3538	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447	
PRO CEE'D 1.4 MPI	G4LC	74 (101)	04/15 -	LX 3537	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 447 LAK 447	
PRO CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	81 (110)	03/13 - 05/15 06/15 -	LX 3538 LX 3538	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447 LA 447 LAK 447	
PRO CEE'D 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	07/15 -	LX 3538	OX 351D	KC 226	LA 447 LAK 447	
PRO CEE'D 1.6 GT	G4FJ	150 (204)	06/13 -	LX 3538	OC 1254	∞	LA 447 LAK 447	
PROCEED 1.4 T-GDI	G4LD	103 (140)	10/18 -	LX 4567	OC 1254	∞		
PROCEED 1.6 CRDI	D4FE	100 (136)	10/18 -	LX 4567				
PROCEED 1.6 T-GDI	G4FJ	150 (204)	10/18 -	LX 4567	OC 1254	∞		

RETONA

RETONA 2.0 I	FE (16V)	94 (128)	05/00 - 12/01	LX 677	OC 194		WITHOUT CABIN FILTER
RETONA 2.0 TD	RF	61 (83)	06/99 - 12/01	LX 1821	OC 521		WITHOUT CABIN FILTER

RIO

RIO I 1.3	DC	A3E	55 (75)	08/00 - 02/05	LX 1625	OC 521	KL 488	LA 356/S ⁽¹¹⁴⁾
RIO I 1.3	DC	A3E	60 (82)	08/00 - 02/05	LX 1625	OC 521	KL 488	LA 356/S ⁽¹¹⁴⁾
RIO I 1.5	DC	A5D	72 (98)	08/00 - 02/05	LX 1625	OC 521	KL 488	LA 356/S ⁽¹¹⁴⁾
RIO I 1.5 I	DC	A5D	71 (97)	09/02 - 02/05	LX 1625	OC 521	KL 488	LA 356/S ⁽¹¹⁴⁾
RIO II 1.4		G4EE	71 (97)	03/05 -	LX 1808	OC 1254	KL 488	LA 301 LAK 301



RIO

RIO II 1.5 CRDI	D4FA	65 (88)	06/08 -	LX 2638	OX 424D	KC 101/1	LA 301 LAK 301
RIO II 1.5 CRDI	D4FA	65 (88)	06/08 -	LX 2638	OX 351D	KC 101/1	LA 301 LAK 301
RIO II 1.5 CRDI	D4FA	81 (110)	03/05 - 12/06	LX 2638	OX 424D	KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 301 LAK 301
			01/07 - 04/08	LX 2638	OX 424D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 301 LAK 301
			05/08 -	LX 2638	OX 351D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 301 LAK 301
RIO II 1.6 CVVT	G4ED	82 (112)	03/05 -	LX 1808	OC 1254	KL 488	LA 301 LAK 301
RIO III 1.1 CRDI	D3FA	55 (75)	09/11 - 10/14	LX 3300	OX 351D	KC 226	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
			11/14 -	LX 3300	OX 351D		LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
RIO III 1.2 CVVT	G4LA	62 (84)	11/14 -	LX 4083	OC 1052 OC 1198 OC 1566 OX 351D	∞	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
RIO III 1.2 CVVT	G4LA	64 (87)	11/14 -	LX 4083	OC 1052 OC 1198 OC 1566 OX 351D	∞	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
RIO III 1.25 CVVT	G4LA	63 (86)	09/11 -	LX 4083	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
RIO III 1.4 CRDI	D4FC	66 (90)	09/11 - 10/14	LX 3300	OX 351D	KC 226	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
			11/14 -	LX 3300	OX 351D		LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
RIO III 1.4 CVVT	G4FA	80 (109)	09/11 -	LX 3300	OC 1254 ⁽⁵⁴⁸⁾ OC 1255	∞	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1202 ⁽⁵⁴⁸⁾ LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
RIO IV 1.0 T-GDI 100	YB	G3LC	74 (101)	01/17 -	OC 1198 OC 1566	∞	
RIO IV 1.0 T-GDI 120	YB	G3LC	88 (120)	01/17 -	OC 1198 OC 1566	∞	
RIO IV 1.2	YB	G4LA	62 (84)	01/17 -	OC 1198 OC 1566	∞	
RIO IV 1.4	YB	G4LC	73 (99)	01/17 -	OC 1198 OC 1566	∞	
RIO IV 1.4 CRDI 77	YB	D4FC	57 (78)	01/17 -	OX 351D		
RIO IV 1.4 CRDI 90	YB	D4FC	66 (90)	01/17 -	OX 351D		

ROADSTER

ROADSTER 1.8 I		100 (136)	08/99 -	LX 676	OC 521	∞	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	--	-----------	---------	--------	--------	---	-------------------------



SEPHIA

SEPHIA 1.5 I	B5		59 (80)	02/96 - 10/97	LX 676	OC 521	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
SEPHIA 1.6 I	FA	B6	59 (80)	09/93 - 10/97	LX 676	OC 521	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
SEPHIA 1.8 I	FA	OK24N, OK26Y	82 (112)	01/95 - 10/97	LX 676	OC 521	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER

SHUMA

SHUMA 1.5	FA	OK280	59 (80)	03/96 - 12/98	LX 676	OC 521	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
SHUMA 1.5 I	FB	BFD, ZY-VE	65 (88)	10/97 - 10/01	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 935/S ⁽⁵³¹⁾
SHUMA 1.6	FB	GA6D	75 (101)	05/01 - 08/04	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 935/S ⁽⁵³¹⁾
SHUMA 1.8 I	FB	T8	81 (110)	10/97 - 03/01	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 935/S ⁽⁵³¹⁾
SHUMA 1.8 I	FB	T8	84 (114)	04/03 - 08/04	LX 1818	OC 521	KL 487	LA 935/S ⁽⁵³¹⁾

SORENTO

2.4 GDI	G4KJ		141 (192)	10/12 -		HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 298
SORENTO 3.5 L V6	G6DC		204 (278)	05/13 -		OX 417D		
SORENTO I 2.4 I	G4JS		102 (139)	08/02 - 07/06 08/06 -	LX 1955 LX 1955	OC 1254 OC 1254	∞ ∞	LA 347 ⁽¹¹⁴⁾
SORENTO I 2.5 CRDI	D4CB		103 (140)	08/02 - 04/06 05/06 - 07/06 08/06 - 12/06 01/07 -	LX 1955 LX 1955 LX 1955 LX 1955	OC 526 OC 540 OC 526 OC 540 OC 526 OC 540 OC 526 OC 540	KC 179 ⁽⁶⁷⁴⁾⁽³⁹⁰⁾ _{M12x1.5} KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾⁽³⁹⁰⁾ _{MB} KC 101 ⁽⁶⁷⁴⁾⁽³⁹⁰⁾ _{MB} KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾⁽³⁹⁰⁾ _{M10}	LA 347 ⁽¹¹⁴⁾ LA 347 ⁽¹¹⁴⁾
SORENTO I 2.5 CRDI	D4CB		120 (163)	05/06 -	LX 2639	OC 526 OC 540	KC 101/1	LA 444/S ⁽⁷⁰⁾⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 444/S ⁽⁷⁰⁾⁽¹³⁴⁾ ⁽¹¹⁴⁾
SORENTO I 2.5 CRDI	D4CB		125 (170)	12/06 -	LX 2639	OC 526 OC 540	KC 101/1	LA 444/S ⁽⁷⁰⁾⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 473 ⁽¹³⁴⁾ LAK 444/S ⁽⁷⁰⁾⁽¹³⁴⁾ ⁽¹¹⁴⁾
SORENTO I 3.3 I	G6DB		182 (248)	02/07 -	LX 2639	OX 351D	∞	LA 444/S ⁽⁷⁰⁾⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 473 ⁽¹³⁴⁾ LAK 444/S ⁽⁷⁰⁾⁽¹³⁴⁾ ⁽¹¹⁴⁾
SORENTO I 3.5 I	G6CU		143 (194)	08/02 - 07/06 08/06 -	LX 1955 LX 1955	OC 1254 OC 1254	∞ ∞	LA 347 ⁽¹¹⁴⁾
SORENTO II 2.0 CRDI	D4HA		110 (150)	11/10 - 09/12 10/12 -	LX 2956 LX 3760	OX 377D OX 377D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾ KC 504 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 298 LA 298
SORENTO II 2.2 CRDI	D4HB		145 (197)	11/09 - 09/12 10/12 -	LX 2956 LX 3760	OX 377D OX 377D	KC 101/1 KC 504	LA 298 LA 298
SORENTO II 2.2 CRDI	D4HB		145 (197)	11/09 - 09/12 10/12 -	LX 2956 LX 3760	OX 377D OX 377D	KC 101/1 ⁽⁶⁷⁴⁾ KC 504 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 298 LA 298
SORENTO II 2.4 CVVT	G4KE		128 (174)	11/09 - 09/12 10/12 -	LX 2957 LX 2957	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞ ∞	LA 298 LA 298
SORENTO II 2.4 CVVT			141 (192)	10/12 -		OC 1255	∞	LA 298



SORENTO

SORENTO II 3.5 4WD	G6DC	204 (278)	05/13 -			∞	
SORENTO III 2.0 CRDI 4WD	UM D4HA	136 (185)	07/15 -		OX 377D	KC 503D ⁽⁷⁹⁹⁾	LA 1399
SORENTO III 2.2 CRDI	D4HB	147 (200)	01/15 -		OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	LA 1399
SORENTO III 2.2 CRDI	D4HB	147 (200)	01/15 -		OX 377D	KC 503D ⁽³⁰⁹⁾	LA 1399
SORENTO III 2.4 GDI	G4KJ	138 (188)	01/15 -		OC 1255	∞	LA 1399
SORENTO III 2.4 GDI	G4KJ	138 (188)	01/15 -		OC 1255	∞	LA 1399
SORENTO III 3.3		199 (271)	04/15 -				LA 1399
SORENTO III 3.3 4WD		199 (271)	04/15 -		OX 417D	∞	

SOUL

SOUL 1.6 CRDI	D4FB	85 (115)	02/09 -	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 531
SOUL 1.6 CRDI	D4FB	94 (126)	02/09 -	LX 2739	OX 351D	KC 226	LA 531
SOUL 1.6 CVVT	G4FC	77 (105)	02/09 -	LX 2739	OC 1254	∞	LA 531
SOUL 1.6 CVVT	G4FC	95 (129)	03/12 -	LX 3300	OC 1254	∞	
SOUL 1.6 GDI	G4FD	103 (140)	06/11 -	LX 3300	OC 1254	∞	LA 531
SOUL 1.6i CVVT	G4FC	93 (126)	02/09 -	LX 2739	OC 1254	∞	LA 531
SOUL II 1.6 CRDI	D4FB	94 (126)	02/14 -	LX 3300	OX 351D	KC 226	
SOUL II 1.6 CRDI	D4FB	100 (136)	04/15 -	LX 3300	OX 351D	KC 226	
SOUL II 1.6 CVVT	G4FG	91 (124)	02/14 -	LX 3300	OC 1255	∞	
SOUL II 1.6 GDI	G4FD	97 (132)	02/14 -	LX 3300	OC 1255	∞	
SOUL II 1.6 TGDI		150 (204)	11/16 -	LX 3300	OC 1254	∞	
SOUL II 2.0 CVVT	G4NA	113 (154)	02/14 -	LX 2681	OC 1254	∞	

SPORTAGE

SPORTAGE 1.6 CRDI	D4FE	85 (116)	07/18 -	LX 3677		KC 605D	
SPORTAGE 1.6 CRDI	D4FE	100 (136)	07/18 -	LX 3677		KC 605D	
SPORTAGE 1.6 CRDI AWD	D4FE	100 (136)	07/18 -	LX 3677		KC 605D	
SPORTAGE 1.6 CRDI ECO-DYNAMICS+	D4FE	100 (136)	03/19 -	LX 3677		KC 605D	
SPORTAGE 1.6 GDI	G4FD	97 (132)	09/15 -	LX 4492	OC 1255	∞	
SPORTAGE 1.6 GDI	G4FJ	130 (177)	09/15 -	LX 4492	OC 1254	∞	
SPORTAGE 1.6 GDI 4WD	G4FJ	130 (177)	09/15 -	LX 4492	OC 1254	∞	
SPORTAGE 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	09/15 -	LX 2689	OX 351D	KC 226	
SPORTAGE 1.7 CRDI	D4FD	104 (141)	11/16 -	LX 3677	OX 351D	KC 605D	
SPORTAGE 2.0 K00	FE (16V)	87 (118)	10/00 - 08/03	LX 677	OC 194		WITHOUT CABIN FILTER
SPORTAGE 2.0	G4NA	114 (155)	12/15 -	LX 4492	OC 1254	∞	
SPORTAGE 2.0 AWD QL	G4NA	114 (155)	12/15 -	LX 4492	OC 1254	∞	
SPORTAGE 2.0 CRDI	D4EA	100 (136)	01/06 - 03/07	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/07 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SPORTAGE 2.0 CRDI	D4HA	100 (136)	07/10 -	LX 2869	OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 377D	KC 226	LA 464
SPORTAGE 2.0 CRDI	D4HA	100 (136)	09/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵⁵⁶⁾	



SPORTAGE

SPORTAGE 2.0 CRDI	D4EA-F	103 (140)	01/06 - 03/07	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/07 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 226	LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SPORTAGE 2.0 CRDI	D4EA-F	110 (150)	09/07 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 436D	KC 226	LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SPORTAGE 2.0 CRDI	D4HA	135 (184)	08/10 -	LX 2869	OX 377D	KC 226	LA 301 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 464 LAK 301 ⁽⁴⁵⁷⁾
SPORTAGE 2.0 CRDI	D4HA	135 (184)	08/10 -	LX 2869	OX 377D	KC 226	LA 301 LA 464 LAK 301
SPORTAGE 2.0 CRDI AWD	D4HA	100 (136)	09/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵⁵⁶⁾	
SPORTAGE 2.0 CRDI AWD	D4HA	136 (185)	09/15 -	LX 3677	OX 377D	KC 605D ⁽⁵⁵⁶⁾	
SPORTAGE 2.0 CRDI ECO-DYNAMICS+ AWD	D4HA	136 (185)	06/18 -	LX 3677	OX 377D		
SPORTAGE 2.0 CVVT		113 (154)	11/14 - 12/15		OC 1254		
SPORTAGE 2.0 CVVT	G4KD	122 (166)	07/10 - 12/11	LX 3537	OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 464
			01/12 - 12/13	LX 3537	OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 464
			01/14 - 01/14	LX 3537	OC 1255 ⁽⁵⁵⁶⁾	∞	LA 464
			02/14 -	LX 3537	OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 464
SPORTAGE 2.0 CVVT AWD	G4NA	113 (154)	11/14 - 12/15		OC 1254		
SPORTAGE 2.0 I	K00	FE (8V)	04/94 - 08/99	LX 677	OC 194		WITHOUT CABIN FILTER
SPORTAGE 2.0 I		FE (16V)	04/94 - 08/03	LX 677	OC 194		WITHOUT CABIN FILTER
SPORTAGE 2.0 I	G4GC	104 (141)	09/04 - 03/07	LX 1785	OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/07 -	LX 1785	OC 1254	∞	LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SPORTAGE 2.0 I TD LX 4X4	RF	61 (83)	10/97 - 08/03	LX 1821	OC 239 ⁽¹²¹⁾ OC 1254		WITHOUT CABIN FILTER
SPORTAGE 2.0 LX 4X4	G4KD	120 (163)	07/10 - 12/11	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 464
			01/12 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255 ⁽⁵⁵⁶⁾	∞	LA 464
SPORTAGE 2.4 GDI AWD		135 (184)	05/16 -	LX 4492	OC 1254		
SPORTAGE II 2.0 CRDI	D4EA	83 (113)	09/04 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾



SPORTAGE

SPORTAGE II 2.0 CRDI	D4EA	83 (113)	02/05 - 03/07	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/07 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 476 ⁽¹³⁴⁾ OC 1035 ⁽¹³⁴⁾ OX 384D ⁽¹⁰¹⁾	KC 226	LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SPORTAGE II 2.7 I	G6BA	129 (175)	09/04 - 03/07	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 301 ⁽¹⁰¹⁾ LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 301 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
			04/07 -	LX 1785	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254	∞	LA 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 464 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 444/S ⁽¹³⁴⁾⁽¹¹⁴⁾
SPORTAGE III 1.6 GDI	G4FD	99 (135)	02/11 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1255	∞	LA 464
SPORTAGE III 1.7 CRDI	D4FD	85 (116)	12/10 - 05/14	LX 2869	OX 351D	KC 226	LA 301 LAK 301
			06/14 -	LX 2869	OX 351D		LA 301 LAK 301
SPORTAGE III 2.0 CVVT	G4KD	120 (163)	07/10 - 12/11	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
			01/12 - 12/13	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾ OC 1255 ⁽⁵⁵⁶⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
			01/14 - 01/14	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
			02/14 -	LX 2869	HX 156 ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
SPORTAGE III 2.0 CVVT	G4KD	122 (166)	07/10 - 12/11	LX 2869	OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
			01/12 - 12/13	LX 2869	OC 1255 ⁽⁵⁵⁶⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
			01/14 -	LX 2869	OC 1254 ⁽⁴⁵⁷⁾	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
SPORTAGE III 2.0 GDI	G4NC	122 (166)	02/14 -	LX 2689	OC 1255	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
SPORTAGE III 2.0 GDI	G4NC	122 (166)	02/14 -	LX 2689	OC 1255	∞	LA 301 LA 464 LAK 301
STINGER							
STINGER 2.0 T-GDI	G4KL	180 (245)	07/18 -		OC 1254	∞	
STINGER 2.0 T-GDI	CK	188 (256)	06/17 -		OC 1254	∞	
STINGER 2.2 CRDI VGT	CK	147 (200)	06/17 -		OX 377D		



STINGER

STINGER 2.2 CRDI VGT 4WD	CK	D4HC	147 (200)	06/17 -		OX 377D		
STINGER 3.3 T-GDI	CK	G6DP	272 (370)	06/17 -			∞	
STINGER 3.3 T-GDI 4WD		G6DP	269 (366)	07/18 -			∞	
STINGER 3.3 T-GDI 4WD	CK	G6DP	272 (370)	06/17 -			∞	

STONIC

STONIC 1.0 T-GDI	YB	G3LC	88 (120)	07/17 -		OC 1198 OC 1566	∞	
STONIC 1.2 CVVT	YB	G4LA	62 (84)	07/17 -		OC 1198 OC 1566	∞	
STONIC 1.4 CVVT	YB	G4LC	73 (99)	07/17 -		OC 1198 OC 1566	∞	
STONIC 1.6 CRDI	YB	D4FB	81 (110)	07/17 -		OX 351D		

VENGA

VENGA 1.4		G4FA	66 (90)	02/10 -	LX 2739	OC 1254	∞	LA 587
VENGA 1.4 CRDI		D4FC	55 (75)	02/10 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 587
VENGA 1.4 CRDI		D4FC	57 (78)	02/10 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 587
VENGA 1.4 CRDI		D4FC	66 (90)	02/10 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 587
VENGA 1.6		G4FC	92 (125)	02/10 -	LX 2739	OC 1254	∞	LA 587
VENGA 1.6 CRDI		D4FB	85 (116)	02/10 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 587
VENGA 1.6 CRDI		D4FB	94 (128)	02/10 -	LX 2739	OX 351D	KC 101/1 ⁽³⁷³⁾ KC 605D ⁽⁷⁹⁹⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 587

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

K-SERIE

K2500 2.5 D	SD	D4BH	69 (94)	01/03 - 09/04	LX 2972	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
				10/04 - 10/06	LX 2689	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
				11/06 -		OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
K2700 2.7 D	SD	J2	59 (80)	10/99 - 09/04	LX 2972	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
				10/04 - 10/06	LX 2689	OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
				11/06 -		OC 540	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
K2900 2.9 D		J3	92 (125)	01/08 -		OC 540	KL 446	WITHOUT CABIN FILTER



X-BOW

X-BOW 2.0	CAEB	177 (240)	07/08 -	LX 1262	OX 379D	KL 572 (291)(664)	WITHOUT CABIN FILTER
X-BOW 2.0 GT	CDLA	210 (286)	05/13 -	LX 1262	OX 379D	KL 572 (291)(664)	WITHOUT CABIN FILTER
X-BOW 2.0 R	CDLA	200 (272)	07/10 -	LX 1262	OX 379D	KL 572 (291)(664)	WITHOUT CABIN FILTER
X-BOW 2.0 R	CDLA	220 (300)	07/10 -	LX 1262	OX 379D	KL 572 (291)(664)	WITHOUT CABIN FILTER

LADA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

GRANTA

GRANTA 1.6	VAZ-11186	64 (87)	10/11 -	LX 220	OC 384	KL 83	LA 933
GRANTA 1.6	VAZ-11186	64 (87)	08/14 -	LX 220		KL 83	LA 933
GRANTA 1.6	VAZ-21126	72 (98)	10/11 -	LX 220	OC 384	KL 83	LA 933

KALINA

1.6	VAZ-11186	64 (87)	06/13 -	LX 220	OC 383	KL 1075	LA 933
KALINA 1.4	VAZ-11194	66 (90)	11/08 - 12/13	LX 220	OC 384	KL 1075	LA 933
KALINA 1.4 LPG	VAZ-11194	65 (88)	11/08 - 12/13	LX 220	OC 384	KL 83	LA 933
KALINA 1.6	VAZ-11183, VAZ-21114	60 (82)	10/04 - 12/13	LX 220	OC 384	KL 1075	LA 933
KALINA 1.6	VAZ-11186	66 (90)	10/04 - 12/13	LX 220	OC 384	KL 1075	LA 933
KALINA 1.6	VAZ-21126	72 (98)	06/13 -	LX 220	OC 383	KL 1075	LA 933
KALINA 1.6	VAZ-21126	72 (98)	11/13 -	LX 220	OC 606	KL 1075	LA 933
KALINA 1.6	VAZ-21126-77	87 (118)	06/13 - 12/13		OC 606		

NADESCHDA

NADESCHDA 1.7	2120	BA3 21214	59 (80)	12/97 - 12/06	LX 158	OC 383	WITHOUT CABIN FILTER
NADESCHDA 1.7	2120	VAZ-2121.3	60 (82)	12/97 - 12/06	LX 158	OC 383	WITHOUT CABIN FILTER
NADESCHDA 1.8	2120	VAZ-2130	60 (82)	12/97 - 12/06	LX 158	OC 383	WITHOUT CABIN FILTER
NADESCHDA 1.8	2120	VAZ-2130.1	67 (91)	12/97 - 12/06	LX 158	OC 383	WITHOUT CABIN FILTER

NIVA

NIVA 1.7 I		BA3 21214, VAZ-2121.3	59 (80)	06/96 - 12/06	LX 158	OC 383	KL 13 OF WITHOUT CABIN FILTER
NIVA I 1700 I		BA3 21214	60 (82)	10/00 - 12/10	LX 220	OC 384	KL 1075 WITHOUT CABIN FILTER
NIVA I 1900 D		XUD9A	48 (65)	01/93 - 08/99	LX 486	OC 100 OC 976	KX 23D WITHOUT CABIN FILTER
NIVA I 1900 D		XUD9SD	55 (75)	01/99 - 12/06	LX 486	OC 100 OC 976	KX 23D WITHOUT CABIN FILTER
NIVA II 1.7		BA3 21214	61 (83)	09/10 -	LX 220	OC 384	KL 1075 WITHOUT CABIN FILTER



NOVA

LAIKA 1.6 SEDAN	BA3 2106	56 (76)	01/88 - 10/01	LX 158	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1200	2105 BA3 2101	44 (60)	09/81 - 04/12	LX 158	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1300	2105 BA3 2105	48 (65)	05/81 - 04/12	LX 158	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1500	2104 BA3 2103	49 (67)	08/94 - 04/12	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1500	21093 BA3 21083	52 (71)	06/89 - 04/12	LX 158	OC 383	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1500	2105 BA3 2103	55 (75)	03/85 - 04/12	LX 158	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1700	2104 B032123	62 (84)	08/94 - 04/12	LX 158	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
NOVA 1700	2105 B032123	62 (84)	06/96 - 04/12	LX 158	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER

PRIORA

2170/2172 1.6	VAZ-21126	72 (98)	04/07 -	LX 220	OC 384	KL 83	LAK 658
2170/2172 1.6 LPG	VAZ-21126	71 (96)	12/08 -	LX 220	OC 384	KL 83	LAK 658
PRIORA 1.6	BA3 21703	60 (82)	10/09 -	LX 220	OC 384	KL 83	LAK 658 ⁽¹²⁸⁾
PRIORA 1.6	VAZ-21126	72 (98)	10/09 -	LX 220	OC 384	KL 83	LAK 658 ⁽¹²⁸⁾

SAMARA

SAMARA 1.5	2113, BA3 21083 2114, 2115	53 (72)	08/03 - 12/13	LX 158	OC 384	KL 1075	
SAMARA 1.5	VAZ-2111	56 (76)	04/96 - 12/13	LX 220	OC 384	KL 1075	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1100	BA3 21081	43 (58)	02/96 - 08/99	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1300	BA3 2108	45 (61)	09/91 - 12/94	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
			01/95 - 08/99	LX 158	OC 384	KL 1075	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1300	BA3 2108	46 (63)	06/87 - 12/94	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
			01/95 - 12/96	LX 158	OC 384	KL 1075	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1300	BA3 21115	50 (68)	02/96 - 12/99	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1500	BA3 21083	50 (68)	09/91 - 12/94	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
			01/95 - 12/96	LX 158	OC 384	KL 1075	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1500	BA3 2111	52 (71)	02/95 - 12/06	LX 220	OC 384	KL 1075	WITHOUT CABIN FILTER
SAMARA 1500	BA3 21083	53 (72)	09/87 - 12/94	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
			01/95 - 12/96	LX 158	OC 384	KL 1075	WITHOUT CABIN FILTER



SAMARA FORMA

FORMA 1100	BA3 21081	39 (53)	07/91 - 08/99	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1300	BA3 2108	45 (61)	07/91 - 08/99	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1300	BA3 2108	46 (63)	05/90 - 08/99	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1300	2108 BA3 2108	48 (65)	05/89 - 07/97	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1300	BA3 21115	50 (68)	06/95 - 12/06	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1500	BA3 21083	50 (68)	07/91 - 12/96	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1500	BA3 2111	52 (71)	11/94 - 12/06	LX 220	OC 384	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FORMA 1500	BA3 21083	53 (72)	09/91 - 12/96	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER

TOSCANA

TOSCANA 1.6	BA3 2106	58 (78)	05/82 - 12/89	LX 158	OC 383	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
			01/90 - 05/12	LX 158	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
TOSCANA 1300	VAZ2107 BA3 2105	48 (65)	12/85 - 05/12	LX 158	OC 383	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER

VESTA

VESTA 1.6	BA3 21129	75 (102)	11/18 -	LX 3542	OC 384	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
VESTA 1.6	BA3 21129	78 (106)	11/15 -	LX 3542	OC 384	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
VESTA 1.6	BA3 21129	78 (106)	11/15 -	LX 3542	OC 384	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
VESTA SW 1.6	BA3 21129	75 (102)	11/18 -	LX 3542		∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
VESTA SW CROSS 1.6	BA3 21129	75 (102)	11/18 -	LX 3542		∞	LA 923 LAK 923 LAO 923

110

110 1.3 WANKEL	VAZ-415	88 (120)	06/97 - 12/97	LX 220	OC 384		LAK 658
			01/98 - 09/04	LX 220	OC 384		LAK 658
110 1.5	BA3 2111	52 (71)	06/96 - 09/04	LX 158	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 1.5	BA3 2111	54 (73)	01/95 - 12/97	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
			01/98 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 1.5	VAZ-2111	56 (76)	10/00 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 1.5	VAZ-2111	57 (78)	01/95 - 12/97	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
			01/98 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 1.5	VAZ-2112	67 (91)	10/00 - 12/10	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658



110

110 1.5	VAZ-2112	70 (95)	01/95 - 12/97	LX 220	OC 384	KL 1075	
			01/98 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 1.6	VAZ-21114	60 (82)	01/00 - 12/12	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 1.6	VAZ-21124	66 (90)	01/00 - 04/07	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
110 2.0 I	C 20 XE	110 (150)	08/96 - 12/97	LX 220	OC 90		
			01/98 - 07/00	LX 220	OC 90 OF		LAK 658
					OC 90		
					OC 90 OF		

111

111 1.5	VAZ-2111	56 (76)	10/00 - 02/09	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
111 1.5	VAZ-2111	57 (78)	01/96 - 12/99	LX 220	OC 384	KL 1075	
			01/00 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
111 1.5	VAZ-2112	67 (91)	10/00 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
111 1.5	VAZ-2112	70 (95)	01/95 - 12/99	LX 220	OC 384	KL 1075	
			01/00 - 08/02	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
111 1.6	VAZ-21114	60 (82)	09/04 - 02/09	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
111 1.6	VAZ-21124	66 (90)	09/04 - 12/07	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658

112

112 1.5	VAZ-2111	54 (73)	01/95 - 10/00	LX 220	OC 384		
112 1.5	VAZ-2111	56 (76)	10/00 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
112 1.5	VAZ-2111	57 (78)	01/95 - 12/00	LX 220	OC 384	KL 1075	
			01/01 - 09/04	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
112 1.5	VAZ-2112	67 (91)	10/00 - 12/05	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
112 1.5	VAZ-2112	70 (95)	01/95 - 09/00	LX 220	OC 384	KL 1075	
112 1.6	VAZ-21114	60 (82)	01/05 - 12/11	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658
112 1.6	VAZ-21124	66 (90)	03/06 - 12/08	LX 220	OC 384	KL 1075	LAK 658

TAIGA

TAIGA II 1.7	BA3 21214	59 (80)	09/02 -	LX 220	OC 384	KL 1075	LA 933
TAIGA II 1.7	BA3 21214	61 (83)	08/04 -	LX 220	OC 384	KL 1075	LA 933
TAIGA II 1.7 LPG	BA3 21214	57 (78)	09/02 -	LX 220	OC 384	KL 1075	LA 933

1200-1600

1600	BA3 2106	57 (78)	03/79 - 12/05	LX 158	OC 383	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
------	----------	---------	---------------	--------	--------	----------	----------------------

LAMBORGHINI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AVENTADOR

AVENTADOR 6.5 LP 700-4 SV AWD	L 539	552 (751)	04/16 -				LA 809 LAK 809 LAO 809
AVENTADOR 6.5 LP 740-4 AWD	L 539	544 (740)	05/17 -			[∞]	LA 120 LAK 120 LAO 120
AVENTADOR 6.5 LP 770-4 SVJ AWD		566 (770)	08/18 -			[∞]	LA 120 LAK 120 LAO 120



CENTENARIO

CENTENARIO 6.5 LP 770-4	L 539	566 (770)	04/16 -			∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
----------------------------	-------	-----------	---------	--	--	---	------------------------------

GALLARDO

GALLARDO 5.0	L 510	368 (500)	08/03 -				LA 239/S LAK 239/S LAO 239/S
GALLARDO 5.0		382 (520)	07/05 -				LA 239/S LAK 239/S LAO 239/S
GALLARDO 5.2 LP 550-2		405 (551)	09/09 - 09/14		OX 350/4D		LA 239/S LAK 239/S LAO 239/S
GALLARDO 5.2 LP560-4	CMPA	412 (560)	06/08 -		OX 350/4D		LA 239/S LAK 239/S LAO 239/S
GALLARDO 5.2 LP560-4	CMPA	412 (560)	11/08 -		OX 350/4D		

HURACÁN

HURACÁN 5.2 LP 580-2	BUJ	426 (580)	12/15 -		OX 350/4D	∞	
HURACÁN 5.2 LP 610-4	BUJ	449 (610)	05/14 -		OX 350/4D		
HURACÁN 5.2 LP 640-4	BUJ	470 (640)	03/17 -		OX 350/4D		
HURACÁN SPYDER 5.2 LP 640-4		470 (640)	09/18 -		OX 350/4D		

URUS

URUS 4.0 ALLRAD		478 (650)	02/18 -			∞	
-----------------	--	-----------	---------	--	--	---	--

LANCIA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

DEDRA

DEDRA 1.6	835	159 B9.000	66 (90)	07/94 - 07/99	LX 453	OC 983	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.6	835	182 A4.000	76 (103)	01/96 - 07/99	LX 625	OC 983	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.6 I	835	835 C1.000	55 (75)	04/93 - 07/99	LX 589 ⁽¹¹⁷⁾	OC 501	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.8	835	182 A2.000	83 (113)	03/96 - 07/99	LX 625	OC 983	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.8 GT	835	183 A1.000	96 (131)	03/96 - 07/99	LX 625	OC 983	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.8 I	835	835 C5.000	66 (90)	08/93 - 07/99	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.8 I	835	835 A2.046	77 (105)	09/89 - 07/99	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.8 I.E.	835	836 A5.000	74 (101)	07/94 - 07/99	LX 625	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 1.9 TDS	835	160 D1.000, 835 A4.000, 835 A4.046	66 (90)	04/89 - 07/99	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 2.0	835	836 A3.000	102 (139)	07/94 - 07/99	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾



DEDRA

DEDRA 2.0 I.E.	835 A5.046	83 (113)	09/89 - 07/99	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DEDRA 2.0 I.E. T	835 835 A8.046	119 (162)	04/91 - 07/99	LX 453	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾

DELTA

DELTA II 1.4 I	160 A1.046, 836 A4.000	51 (69)	10/94 - 08/99	LX 454	OC 983	KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.6 I	835 C1.000	55 (75)	06/93 - 09/94 10/94 - 08/99	LX 589 LX 589	OC 501 OC 983	KL 86 KL 86	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾ LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.6 I	182 A6.000	66 (90)	03/96 - 08/99	LX 625	OC 983	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.6 I	182 A4.000	76 (103)	01/96 - 08/99	LX 625	OC 983	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.8	182 A2.000	66 (90)	02/96 - 09/99	LX 625	OC 136 ⁽¹¹⁴⁾ OC 383 OC 473 ⁽¹¹⁴⁾	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.8 I	835 C2.000	76 (103)	06/93 - 08/99	LX 625	OC 136 ⁽¹¹⁴⁾ OC 383 OC 473 ⁽¹¹⁴⁾	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.8 I	182 A2.000	83 (113)	03/96 - 08/99	LX 625	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.8 I	183 A1.000	96 (131)	03/96 - 08/99	LX 625	OC 272	KL 83	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.8 I.E.	835 C4.000, 836 A6.000, 836 C4.000	66 (90)	07/94 - 08/99	LX 625	OC 136 ⁽¹¹⁴⁾ OC 383 OC 473 ⁽¹¹⁴⁾	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 1.9 TD	160 D1.000, 835 A4.000	66 (90)	10/94 - 08/99	LX 453	OC 501	KC 18	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 2.0 I	836 A3.000	102 (139)	06/93 - 08/99	LX 625	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 2.0 T	836 A2.000	137 (186)	06/93 - 08/99	LX 625	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA II 2.0 T	175 A4.000	142 (193)	07/96 - 08/99	LX 625	OC 136 OC 473	KL 5	LA 34 ⁽¹¹⁴⁾
DELTA III 1.4	198 A4.000	88 (120)	09/08 - 08/14	LX 2088	OX 371D	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 1.4	198 A7.000	103 (140)	07/10 - 08/14	LX 2088	OX 371D	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 1.4 I	198 A1.000	110 (150)	09/08 - 08/14	LX 2088	OX 371D	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 1.6 D	944 A 3.000	77 (105)	04/11 - 08/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 1.6 D	955 A4.000	85 (116)	08/08 - 08/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 1.6 D	198 A2.000	88 (120)	09/08 - 08/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 1.8	939 B1.000	147 (200)	01/09 - 08/14	LX 2088	OX 553D	∞	LA 142 LAK 142 LAO 142



DELTA

DELTA III 1.9 D	844 A1.000	140 (190)	01/09 - 08/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 2.0 D	844 A2.000	120 (163)	09/08 - 08/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142
DELTA III 2.0 D	198 A5.000, 198 A8.000	121 (165)	09/08 - 08/14	LX 2088	OX 553D	KL 567	LA 142 LAK 142 LAO 142

FLAVIA

FLAVIA 2.4	EDG	125 (170)	03/12 - 12/14		OC 614	∞	LA 569
------------	-----	-----------	---------------	--	--------	---	--------

KAPPA

KAPPA 2.0	838	838 A6.000	114 (155)	07/96 - 10/01	LX 914	OC 243	LA 64 LAK 64
KAPPA 2.0 I	838	838 A1.000	107 (146)	10/94 - 06/96 07/96 - 10/01	LX 914 LX 914	OC 243 OC 243	KL 204 KL 204 LA 64 LA 64 LAK 64
KAPPA 2.0 TURBO	838	838 A4.000	151 (205)	02/95 - 06/96 07/96 - 10/01	LX 460/1 LX 460/1	OC 136 OC 473 OC 136 OC 473	KL 204 KL 204 LA 64 LAK 64
KAPPA 2.0 TURBO	838	175 A3.000	162 (220)	06/98 - 10/01	LX 914	OC 243	KL 204 LA 64 LAK 64
KAPPA 2.4	838	838 A2.000, 838 A2.027	129 (175)	08/94 - 06/96 07/96 - 10/01	LX 914 LX 914	OC 243 OC 243	KL 204 KL 204 LA 64 LAK 64
KAPPA 2.4 JTD	838	838 A8.000	100 (136)	06/98 - 10/01	LX 914	OC 983	KC 18 LA 64 LAK 64
KAPPA 2.4 T.DS	838	838 A3.000, 838 A7.000	91 (124)	08/94 - 06/96 07/96 - 10/01	LX 914 LX 914	OC 65 OC 65	KC 18 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₄₄₆₁₁₁ KC 38 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₄₄₆₁₁₂ KC 18 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₄₄₆₁₁₁ KC 38 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₄₄₆₁₁₂ LA 64 LA 64 LAK 64
KAPPA 3.0	838	838 B.000	150 (204)	10/94 - 06/96 07/96 - 10/01	LX 914 LX 914	OC 501 OC 501	KL 204 KL 204 LA 64 LA 64 LAK 64

LYBRA

LYBRA 1.6	839	182 A4.000	76 (103)	07/99 - 10/05	LX 913	OC 983	∞ LA 56 LAK 56
LYBRA 1.8	839	839 A4.000, 839 A7.000, 839 A9.000	96 (131)	07/99 - 09/04 10/04 - 10/05	LX 913 LX 913	OC 272 OC 548	∞ LA 56 LAK 56 LA 56 LAK 56
LYBRA 1.9 JTD	839	AR 32302	77 (105)	07/99 - 09/01	LX 913	OC 983	KC 103 LA 56 LAK 56
LYBRA 1.9 JTD	839	AR 37101	81 (110)	09/00 - 05/01	LX 913	OC 983	KC 140 LA 56 LAK 56



LYBRA

LYBRA 1.9 JTD	839	937 A2.000	85 (116)	05/01 - 12/02	LX 913	OC 983	KC 140	LA 56
				01/03 - 10/05	LX 913	OC 983	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LAK 56 LA 56 LAK 56
LYBRA 2.0	839	185 A8.000	110 (150)	09/00 - 10/05	LX 913	OC 272	∞	LA 56 LAK 56
LYBRA 2.0	839	182 B7.000	113 (154)	07/99 - 09/00	LX 913	OC 243	∞	LA 56 LAK 56
LYBRA 2.4 20V		192 A2.000	125 (170)	10/01 - 10/05	LX 913	OC 272	KC 181	LA 56 LAK 56
LYBRA 2.4 JTD	839	839 A5.000, AR 32501	99 (135)	07/99 - 02/01	LX 913	OC 222	KC 103 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₁₃₈₆₅₃ KC 181 ⁽⁴⁰³⁾ ₂₁₃₈₆₅₄	LA 56 LAK 56
LYBRA 2.4 JTD	839	839 A6.000	103 (140)	09/00 - 10/05	LX 913	OC 222	KC 181	LA 56 LAK 56
LYBRA 2.4 JTD	839	841 C.000	110 (150)	05/02 - 12/02	LX 913	OC 458	KC 140	LA 56 LAK 56
				01/03 - 10/05	LX 913	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LA 56 LAK 56

MUSA

MUSA 1.3 D		188 A9.000	51 (70)	10/04 - 09/12	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.3 D		199 A3.000	66 (90)	09/06 - 09/12	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.3 D		199 B1.000	70 (95)	03/09 - 09/12	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.4		350 A1.000	57 (78)	09/05 - 09/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.4		192 B2.000	66 (90)	10/07 - 09/12	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.4		843 A 1.000	70 (95)	10/04 - 09/12	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.4 LPG		350 A1.000	57 (78)	11/10 - 09/12	LX 1827	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.6 D		350 A2.000, 350 A3.000	85 (116)	07/08 - 09/12	LX 855	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KL 567	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.6 D		350 A2.000	88 (120)	07/08 - 09/12	LX 855	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KL 567	LA 144 LAK 124 LAO 124
MUSA 1.9 D		188 B2.000	74 (101)	10/04 - 09/12	LX 855	OC 458	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124

PHEDRA

PHEDRA 2.0 D	179	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	07/06 - 11/10	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
--------------	-----	-----------------	-----------	---------------	---------	-----------	---------	---



PHEDRA

PHEDRA 2.0 I	179	RFN (EW10J4)	100 (136)	09/02 - 11/10	LX 572	OC 976	∞	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 2.0 JTD	179	RHM (DW10ATED4)	79 (107)	07/03 - 11/10	LX 572	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 2.0 JTD	179	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	09/02 - 11/10	LX 572	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 2.0 JTD	179	RHK (DW10UTED4)	88 (120)	06/06 - 11/10	LX 2022	OC 976 OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 2.2 D	179	4HS, 4HT	125 (170)	03/08 - 11/10	LX 2022	OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 2.2 JTD	179	4HW (DW12ATED4)	94 (128)	09/02 - 11/10	LX 572	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 2.2 JTD	179	4HP, 4HR	120 (163)	04/06 - 11/10	LX 2022	OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
PHEDRA 3.0 I	179	ES9 J4S	150 (204)	09/02 - 11/10	LX 1296	OC 100 OC 976	∞	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾

THEMA

THEMA 3.0 CRD		EXF	140 (190)	09/11 - 10/14	LX 2108	OX 1034D OX 1145D		
THEMA 3.0 CRD		EXF	176 (239)	09/11 - 10/14	LX 2108	OX 1034D OX 1145D		
THEMA 3.6 4WD		ERB	210 (286)	09/11 - 10/14			∞	
THEMA 3.6 VVT		ERB	210 (286)	09/11 - 10/14			∞	

THESIS

THESIS 2.0 I	841	841 E.000	136 (185)	07/02 - 07/09	LX 913	OC 458	∞	LAK 145
THESIS 2.4 D	841	841 P.000	136 (185)	04/06 - 07/09	LX 913	OC 458 OX 368D2	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LAK 145
THESIS 2.4 I	841	841 D.000	125 (170)	07/02 - 07/09	LX 913	OC 272	∞	LAK 145
THESIS 2.4 JTD		841 C.000	110 (150)	07/02 - 12/02 01/03 - 07/09	LX 913 LX 913	OC 983 OC 983	KC 140 KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LAK 145 LAK 145
THESIS 2.4 JTD	841	841 M.000, 841 N.000	120 (163)	09/03 - 07/09	LX 913	OC 458		LAK 145 WITHOUT CABIN FILTER
THESIS 2.4 JTD	841	841 G.000	129 (175)	05/03 - 07/09	LX 913	OC 458	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	LAK 145
THESIS 3.0 I	841	841 A.000	158 (215)	07/02 - 07/09	LX 913	OC 272	∞	LAK 145
THESIS 3.2 I	841	841 L.000	169 (230)	05/03 - 07/09	LX 913	OC 272	∞	LAK 145

VOYAGER

VOYAGER 2.8 CRD		ENS	130 (177)	08/13 - 12/14		OX 365/1D	KC 487	LA 460
VOYAGER 2.8 CRD		ENS	131 (178)	07/12 - 12/14		OX 365/1D	KC 487	LA 460
VOYAGER 3.6 VVT		ERB	208 (283)	09/11 - 12/14			∞	LA 460
VOYAGER V 2.8 CRD		ENS	120 (163)	09/11 - 12/14		OX 365/1D	KC 487	LA 460

Y

Y 1.1 I		176 B2.000	40 (54)	11/95 - 09/03	LX 580	OC 983	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
Y 1.2 I	840A	188 A4.000, 840 A3.000	44 (60)	03/96 - 12/99	LX 580	OC 983	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
				01/00 - 09/03	LX 853	OC 272	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
Y 1.2 I	840A	188 A5.000	59 (80)	10/00 - 09/03	LX 854	OC 986	∞	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾



Y

Y 1.2 I	840A	176 B9.000	63 (86)	04/97 - 09/03	LX 592	OC 983 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₄₀₄₅₃ OC 986 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₄₀₄₅₄	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
Y 1.4 I	840A	840 A4.000	55 (75)	03/96 - 09/03	LX 581	OC 983	KL 83	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾
Y 1.4 I	840A	840 A2.000	59 (80)	10/96 - 09/03	LX 581	OC 983	KL 86	LA 35 ⁽¹¹⁴⁾

YPSILON

YPSILON 0.9	312 A2.000, 312 A5.000		59 (80)	12/13 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 0.9	312 A2.000		63 (86)	05/11 - 08/11	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
				09/11 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 0.9 CNG	312 A2.000		63 (86)	05/11 - 08/11	LX 3148	OX 171/16D	∞	LAK 922
				09/11 -	LX 3148	OX 171/16D	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 1.2	169 A4.000		49 (67)	05/11 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
				09/11 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 1.2	169 A4.000		51 (69)	08/10 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
				09/11 - 12/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 1.2	169 A4.000		51 (69)	05/11 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
				09/11 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 1.2 BIFUEL	169 A4.000		51 (69)	05/11 -	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922
YPSILON 1.2 I	188 A4.000		44 (60)	10/03 - 12/11	LX 1601	OC 272 ⁽⁴³⁾ ₇₆ OC 986 ⁽⁴³⁾ _{65,5}	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.2 I	188 A5.000		59 (80)	10/03 - 12/11	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.3 D	199 A2.000		55 (75)	09/06 - 12/11	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.3 D	199 A3.000		66 (90)	09/06 - 12/11	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.3 D	199 B1.000, 312 B1.000		70 (95)	05/11 - 08/11	LX 3465	OX 553D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
				09/11 -	LX 3465	OX 553D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 922 LAK 922



YPSILON

YPSILON 1.3 D	199 A3.000	77 (105)	05/07 - 12/11	LX 1920	OX 371D	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.3 D MULTIJET	199 B1.000	57 (78)	06/16 -	LX 3465			LA 922 LAK 922
YPSILON 1.3 JTD	188 A9.000	51 (70)	10/03 - 12/11	LX 1920	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.4 I	350 A1.000	57 (78)	02/06 - 12/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.4 I	843 A 1.000	70 (95)	10/03 - 12/11	LX 1143	OC 986	∞	LA 144 LAK 124 LAO 124
YPSILON 1.4 LPG	350 A1.000	57 (78)	11/10 - 08/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 241 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 922 LAO 241 ⁽¹¹⁴⁾
			09/11 - 12/11	LX 1827	OC 986	∞	LA 922 LAK 922

ZETA

ZETA 2.0 I	220	RFV (XU10J4R)	97 (132)	05/98 - 07/00	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ZETA 2.0 I	220	RFN	100 (136)	07/00 - 09/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ZETA 2.0 JTD	220	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	09/99 - 04/01 05/01 - 09/02	LX 572 LX 572	OC 976 OC 976	KX 87D KX 85D	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ZETA 2.0 JTD	220	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	09/99 - 04/01 05/01 - 09/02	LX 572 LX 572	OC 976 OC 976	KX 87D KX 85D	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ZETA 2.0 T	220	RGX (XU10J2TE)	108 (147)	05/95 - 09/02	LX 572	OC 100 OC 976	KL 9	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
ZETA 2.1 TD	220	P 8 C	80 (109)	05/96 - 11/96 12/96 - 09/99	LX 572 LX 572	OC 100 OC 976 OC 100 OC 976	KX 63/1 KX 74	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾

LAND ROVER

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

DEFENDER

DEFENDER 2.2 TD4	DT224		90 (122)	08/11 - 02/16	LX 2031	OC 1252 ^{(402)DA444247} OX 339/2D ^{(404)DA444246}	KC 383	WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 2.2 TD4	DT224		110 (150)	02/15 - 02/16	LX 2031	OC 1252	KC 383	WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 2.4 TD4	DT244		90 (122)	10/06 - 02/16	LX 2031	OX 339/2D	KC 383	WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 2.4 TD4 4X4	DT244		103 (140)	07/07 - 02/16		OX 339/2D		
DEFENDER 2.5 D	LD	12 J	51 (69)	09/90 - 09/01	LX 952	OC 261	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER



DEFENDER

DEFENDER 2.5 TD5	10 P, 14 P, 15 P	90 (122)	06/98 - 02/16	LX 886	OC 298 OZ 6D	KC 80	WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 2.5 TDI 90	11 L, 16 L, 23 L	83 (113)	08/90 - 12/01	LX 16	OC 261	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 3.5 LD	22 D	100 (136)	09/90 - 12/98	LX 940	OC 261		WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 3.9	37 L	136 (185)	11/98 - 02/16	LX 898	OC 261	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
DEFENDER 90 2.5 TURBO DIESEL AWD	11 L, 16 L, 23 L	83 (113)	08/90 - 12/98	LX 952	OC 261	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER

DISCOVERY SPORT

DISCOVERY SPORT 2.0 L550 4X4	PT204	177 (241)	12/17 -	LX 3246	OC 1063	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
---------------------------------	-------	-----------	---------	---------	---------	---	------------------------------

DISCOVERY

DISCOVERY I 2.0	20 T4H	99 (135)	06/89 - 10/98	LX 821	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
DISCOVERY I 2.5 D	17 L, 19 L, 22 L	90 (122)	06/93 - 10/98	LX 821 ⁽¹³⁰⁾ LX 822 ⁽¹³⁷⁾	OC 261	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
DISCOVERY I 2.5 TDI	12 L, 17 L, 19 L, 21 L	83 (113)	10/89 - 10/93 11/93 - 10/98	LX 872 LX 821	OC 261 OC 261	KC 18 KC 18	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
DISCOVERY I 3.9	35 D, 36 D	134 (182)	09/93 - 10/98	LX 821	OC 261	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
DISCOVERY I 4.0 4X4	37 L	136 (185)	09/93 - 10/98	LX 821	OC 261		
DISCOVERY I 4.0 4X4 LJ, LG	35 D, 36 D	140 (190)	09/95 - 10/98	LX 821 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{MA081992} LX 898 ⁽⁴⁰²⁾ _{LA081991}	OC 261	KL 158	
DISCOVERY II 2.5 TD5	10 P, 15 P	102 (139)	11/98 - 06/04	LX 886	OC 298 OZ 6D	KC 80	WITHOUT CABIN FILTER
DISCOVERY II 4.0	35 D, 56 D, 94 D	136 (185)	11/98 - 06/04	LX 886	OC 261	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
DISCOVERY III 2.7 TD	276DT	140 (190)	07/04 - 09/09	LX 1764	OX 205/2D	KL 506 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6A 999 999} KC 241D ⁽⁴⁰²⁾ _{7A 000} 000	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY III 3.0 TD	306DT	180 (245)	09/09 -	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY III 4.0 V6	406PN	160 (218)	10/04 - 09/09	LX 1764	OC 606	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY III 4.4 AWD	448PN	220 (299)	07/04 - 09/09	LX 1764	OC 602	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY IV 2.7 TD	276DT	140 (190)	09/09 -	LX 1764	OX 205/2D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY IV 3.0	306PS	250 (340)	08/13 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280



DISCOVERY

DISCOVERY IV 3.0 SDV	306DT	188 (256)	11/09 -	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY IV 3.0 TD	306DT	155 (211)	05/10 -	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY IV 3.0 TD	306DT	183 (249)	07/12 -	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY IV 5.0	508PN	276 (375)	09/09 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
DISCOVERY SPORT 2.0	204PT	177 (241)	11/14 -	LX 3246	OC 1063	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 LC_4X4	PT204	213 (290)	08/17 -	LX 3246	OC 1063	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 D	204DTD	110 (150)	12/14 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 D	204DTD	110 (150)	08/15 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 D	204DTD	132 (180)	06/15 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 LC_ D 4X4	204DTA	177 (241)	08/17 -	LX 3246	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 D150 MHEV 4X4	204DTD	110 (150)	05/19 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 D180 MHEV 4X4	204DTD	132 (179)	05/19 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 D240 MHEV 4X4	204DTA	177 (241)	05/19 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 P200 MHEV 4X4	PT204	147 (200)	05/19 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.0 P250 MHEV 4X4	PT204	184 (250)	05/19 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.2 D	224DT	110 (150)	09/14 -	LX 3246	OX 339/2D	KL 581	LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY SPORT 2.2 D	224DT	140 (190)	09/14 -	LX 3246	OX 339/2D	KL 581	LA 387 LAK 387 LAO 387
DISCOVERY V 2.0 4X4	L462 PT204	221 (300)	09/17 -	LX 4397	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



DISCOVERY

DISCOVERY V 2.0 D 4X4	204DTD	132 (180)	09/16 -	LX 4397	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
DISCOVERY V 2.0 D 4X4	204DTA	177 (241)	09/16 -	LX 4397	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
DISCOVERY V 3.0 4X4	306PS	250 (340)	09/16 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
DISCOVERY V 3.0 D 4X4	306DT	155 (211)	09/16 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
DISCOVERY V 3.0 D 4X4	306DT	183 (249)	09/16 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
DISCOVERY V 3.0 D 4X4	306DT	190 (258)	09/16 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
DISCOVERY V 3.0 SD6 4X4	306DT	225 (306)	09/18 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490

FREELANDER

FREELANDER 2 SD4 2.2	224DT	140 (190)	08/10 - 10/14	LX 1957	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
FREELANDER 2.5 V6 AWD	25 K4F	130 (177)	11/00 - 10/06	LX 886	OC 237/1	KL 468	LA 360
FREELANDER I 1.8 I	18 K4F	86 (117)	04/98 - 10/06	LX 719	OC 237/1	KL 468	LA 360
FREELANDER I 1.8 I	18 K4F	88 (120)	02/98 - 10/06	LX 719	OC 237/1	KL 468	LA 381
FREELANDER I 2.0 DI	20 T2N	72 (98)	02/98 - 10/06	LX 719	OC 312	KL 43	LA 381
FREELANDER I 2.0 TD4	204D3	80 (109)	03/01 - 10/06	LX 823	OX 153D2	KL 232 ⁽⁴⁰²⁾ _{2A218230} KC 85/1 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{2A218229}	LA 360
FREELANDER I 2.0 TD4	204D3, M 47	82 (112)	11/00 - 04/02 05/02 - 10/06	LX 823 LX 823	OX 153D2 OX 153D2	KC 85/1 KL 232	LA 360 LA 360
FREELANDER II 2.0	204PT	177 (241)	10/11 - 10/14	LX 3246	OC 1063	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
FREELANDER II 2.2 TD4	224DT, DW12BTED4	110 (150)	10/06 - 10/14	LX 1957	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
FREELANDER II 2.2 TD4	224DT	112 (152)	01/07 - 10/14	LX 1957	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
FREELANDER II 2.2 TD4	224DT, DW12BTED4	118 (160)	10/06 - 10/14	LX 1957	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
FREELANDER II 3.2 I	B 6324 S	171 (233)	10/06 - 10/14	LX 1957	OX 433D	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
FREELANDER SOFT TOP 2.5 V6 4X4	25 K4F	130 (177)	11/00 - 10/06	LX 886	OC 237/1		



RANGE ROVER EVOQUE

RANGE ROVER EVOQUE 2.0	204PT	177 (241)	06/11 -	LX 3246	OC 1063	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 4X4	204PT	177 (241)	11/15 -	LX 3246	OC 1063	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 4X4	L538 PT204	177 (241)	08/17 -	LX 4392	OX 1138D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 4X4	PT204	177 (241)	08/17 -	LX 4392	OX 1138D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 4X4	LV_ PT204	213 (290)	08/17 -	LX 4392	OC 1063	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D	204DTD	110 (150)	06/15 -	LX 4392			LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D	204DTD	110 (150)	06/15 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D	204DTD	132 (180)	05/15 -	LX 4392			LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D 4X4	204DTD	110 (150)	11/15 -	LX 4392			LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D 4X4	204DTD	132 (180)	11/15 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D 4X4	204DTA	177 (241)	08/17 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D 4X4	204DTA	177 (241)	08/17 -	LX 4392	OX 1138D		LA 387 LAK 387 LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D150	204DTD	110 (150)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D		
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D150 MHEV 4X4	204DTD	110 (150)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D		
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D180 MHEV 4X4	204DTD	132 (180)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D		
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 D240 MHEV 4X4	204DTA	177 (241)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D		
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 P200 MHEV 4X4	PT204	147 (200)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D	∞	
RANGE ROVER EVOQUE 2.0 P250 MHEV 4X4	PT204	184 (250)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D	∞	



RANGE ROVER EVOQUE

RANGE ROVER EVOQUE 2.0 P300 MHEV 4X4	PT204	221 (300)	12/18 -	LX 4392	OX 1138D	∞	
RANGE ROVER EVOQUE 2.2 ED4	224DT	110 (150)	06/11 -	LX 3246	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.2 SD4	224DT	140 (190)	06/11 -	LX 3246	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
RANGE ROVER EVOQUE 2.2 TD4	224DT	110 (150)	06/11 -	LX 3246	OX 339/2D	KL 581	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387

RANGE ROVER SPORT

RANGE ROVER SPORT 5.0 4X4	L494 508PS	386 (525)	11/17 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 5.0 4X4	L494 508PS	423 (575)	11/17 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

RANGE ROVER

RANGE ROVER II 2.5 DI	19 L, 22 L	83 (113)	08/94 - 03/02	LX 980	OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 18	LA 288
RANGE ROVER II 2.5 DI	25 6T (BMW)	100 (136)	07/94 - 03/02	LX 886	OX 96D ⁽⁶⁴⁾ OX 126D ⁽⁶⁵⁾	KC 18	LA 288
RANGE ROVER II 3.9	42 D	140 (190)	07/94 - 03/02	LX 886	OC 261	KL 9	LA 288
RANGE ROVER II 4.6 I	60 D	160 (218)	06/98 - 03/02	LX 886	OC 261	KL 158	LA 288
RANGE ROVER II 4.6 I	46 D	165 (224)	07/94 - 03/02	LX 886	OC 261	KL 9	LA 288
RANGE ROVER II 4.6I V8 AWD	42 D	136 (185)	01/95 - 03/02	LX 886	OC 261	KL 158	LA 288
RANGE ROVER III 3.0 D	306D1	130 (177)	03/02 - 08/12	LX 818	OX 156D	KL 160/1	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 3.0 TD	30DDTX	155 (211)	05/10 - 03/13	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER III 3.0 TD	30DDT, 30DDTX	180 (245)	09/09 - 03/13	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER III 3.0 TD	30DDTX	188 (256)	06/11 - 03/13	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER III 3.6 TD 8	L322 368DT	200 (272)	04/06 - 08/12	LX 792	OX 196/1D1	KC 241D ^{(402)7A 000} 000	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 3.6 TD 8	368DT	200 (272)	04/06 - 07/09	LX 1764	OX 196/1D1		LA 280 LAK 280 LAO 280
			08/09 - 03/13	LX 1764	OX 196/1D1	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280



RANGE ROVER

RANGE ROVER III 4.2	428PS	291 (396)	05/05 - 08/12	LX 1764	OC 602	∞	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 4.2		291 (396)	11/09 - 08/12	LX 1764	OC 602	∞	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 4.4	M62 B44	210 (286)	03/02 - 08/05	LX 1460	OX 152/1D	KL 167	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 4.4	448PN	220 (299)	02/05 - 03/13	LX 1764	OC 602	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER III 4.4	448PN	225 (306)	05/05 - 08/12	LX 792	OC 602	∞	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 5.0	508PS	372 (506)	04/09 - 03/13	LX 4397	OX 774D	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER III 5.0 V8	508PN	276 (375)	07/09 - 03/13	LX 4397	OX 774D	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER III 5.0 V8	508PN	276 (375)	09/09 - 08/12	LX 4397	OX 774D	∞	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER III 5.0 V8	508PS	375 (510)	09/09 - 08/12	LX 4397	OX 774D	∞	LA 62 LA 280 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 280 LAO 62 LAO 280
RANGE ROVER III 5.0 V8	508PS	375 (510)	09/09 - 03/13	LX 4397	OX 774D	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER IV 2.0 PHEV 4X4	L405 PT204	221 (300)	10/17 -	LX 4397	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 2.0 PHEV 4X4	PT204	297 (404)	10/17 -	LX 4397	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0	306PS	250 (340)	04/13 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0	306PS	250 (340)	10/13 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0	306PS	280 (380)	06/15 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 D HYBRID 4X4	306DT	225 (306)	06/15 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 HYBRID	306DT	215 (292)	06/15 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490



RANGE ROVER

RANGE ROVER IV 3.0 TD	30DDTX	155 (211)	04/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD	306DT	155 (211)	10/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD	306DT	183 (249)	08/12 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD	306DT	183 (249)	08/12 - 03/13	LX 1764	OX 776D	KC 241D	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER IV 3.0 TD	30DDTX	183 (249)	04/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD	306DT	190 (258)	08/12 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD	30DDTX	190 (258)	04/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD	306DT	215 (292)	04/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 3.0 TD HYBRID	306DT	250 (340)	10/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 4.4 L TDV8 VOGUE AWD	448DT	230 (313)	07/10 - 08/12	LX 4397	OX 153/7D2	KC 521	LA 62 LAK 62 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 62
RANGE ROVER IV 4.4 TD	448DT	250 (340)	08/12 -	LX 4397	OX 153/7D2	KC 521	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 4.4 TD	448DT	250 (340)	10/13 -	LX 4397	OX 153/7D2	KC 521	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 5.0	508PN	276 (375)	12/13 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 5.0	508PS	375 (510)	08/12 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 5.0	508PS	375 (510)	04/13 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 280 LA 395 LAK 280 LAK 490 LAO 280 LAO 490
RANGE ROVER IV 5.0 4X4	L405 508PS	386 (525)	11/17 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER IV 5.0 4X4	L405 508PS	416 (566)	11/17 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



RANGE ROVER

RANGE ROVER IV 5.0 V8	508PS	405 (550)	06/15 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 3.0 SDV6 HYBRID 4X4	306DT	215 (292)	12/14 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	
RANGE ROVER SPORT L494 2.0 4X4	PT204	221 (300)	10/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 2.0 D 4X4	204DTA	177 (241)	08/16 -	LX 4397	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT L494 2.0 PHEV 4X4	PT204	221 (300)	10/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 2.0 PHEV 4X4	PT204	297 (404)	10/17 -	LX 4397	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 3.0	306PS	280 (380)	06/15 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 3.0 D HYBRID 4X4	306DT	225 (306)	06/15 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 3.0 TD	306DT	225 (306)	09/14 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 3.0 TD HYBRID	306DT	250 (340)	10/13 -	LX 4397	OX 776D	KL 1044	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT 5.0 V8	508PS	405 (550)	01/14 -	LX 4397	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER SPORT I 2.7 TDV6 AWD	276DT	140 (190)	02/05 - 03/13	LX 1764	OX 205/2D	KL 506 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6A 999 999} KC 241D ⁽⁴⁰²⁾ _{7A 000 000}	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER SPORT I 4.2 SUPERCHARGED V8 AWD	428PS	287 (390)	02/05 - 03/13	LX 1764	OC 602	∞	LA 280 LAK 280 LAO 280
RANGE ROVER VELAR 2.0 4X4	PT204	184 (250)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER VELAR 2.0 4X4	PT204	221 (300)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER VELAR 2.0 D 4X4	204DTD	132 (180)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER VELAR 2.0 D 4X4	204DTA	177 (241)	03/17 -	LX 4335	OX 1138D		LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER VELAR 3.0 4X4	306PS	280 (380)	03/17 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



RANGE ROVER

RANGE ROVER VELAR 3.0 D 4X4	306DT	221 (300)	03/17 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 776D		LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER VELAR 3.0 D275 4X4	306DT	202 (275)	04/18 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 776D		LA 395 LAK 490 LAO 490
RANGE ROVER VELAR 5.0 4X4	508PS	405 (551)	01/19 -	LX 4335 ⁽²⁰⁶⁾ LX 4335/1 ⁽²⁰⁵⁾	OX 774D	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

LDV

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

CONVOY

CONVOY 2.5 DI	EN 55	56 (76)	10/98 - 04/09	LX 615	OC 232	KC 90 ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
CONVOY 2.5 TDI	ET 70	74 (101)	10/98 - 04/09	LX 615	OC 232	KC 90 ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
CONVOY 3.5 D	4CT90-1/BEA07, ANDORIA	73 (99)	09/98 - 04/09		OC 37	KX 23D ⁽³⁵⁾ KX 24D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER

CUB

CUB 2.3 D	LD23	53 (72)	08/98 - 09/01	LX 307	OC 140	KC 67	
-----------	------	---------	---------------	--------	--------	-------	--

MAXUS

MAXUS 2.5 CDI	VM39C, VM40C	70 (95)	02/05 - 12/08	LX 2062	OC 479	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	
MAXUS 2.5 CDI	VM39C	88 (120)	02/05 - 12/09	LX 2062	OC 479	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	
MAXUS 2.5 CRD	VM39C, VMR425	70 (95)	02/05 - 12/08	LX 2062	OC 479	KC 195 ⁽²³¹⁾ KC 195/1 ⁽²³²⁾	
MAXUS 2.5 CRD	BS582VM	99 (135)	02/06 - 12/09	LX 2062	OC 479	KC 195	
MAXUS 2.5 DTIC	BS580VM, VMR425	88 (120)	10/05 - 12/09	LX 2062	OC 479	KC 195	

SHERPA

SHERPA 2.5 D	400 EN 55, XD3	53 (72)	04/89 - 08/96	LX 730	OC 100 OC 976	KX 24D	WITHOUT CABIN FILTER
SHERPA 2.5 TD	400 ET 70, XD3T	71 (97)	04/89 - 08/96	LX 872	OC 503	KX 24D	WITHOUT CABIN FILTER

400

400 2.5 TD	ET 70	71 (96)	11/95 - 10/98	LX 924	OC 503	KX 24D	WITHOUT CABIN FILTER
------------	-------	---------	---------------	--------	--------	--------	-------------------------



TX (HRE)

TX ECITY	67 (91)	09/18 -			∞	
----------	---------	---------	--	--	---	--

LEXUS

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

UX

UX 200	M20A-FXS	126 (171)	10/18 -	LX 4529	OC 534	∞	
UX 250H	M20A-FXS	112 (152)	10/18 -		OC 534	∞	
UX 250H E-FOUR	M20A-FXS	107 (145)	10/18 -		OC 534	∞	
UX 250H E-FOUR	M20A-FXS	112 (152)	10/18 -		OC 534	∞	

CT

CT 200H	2ZR-FXE, 5ZR-FXE	73 (99)	12/10 -	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
CT 200H	ZWA1_ 2ZR-FXE	100 (136)	09/11 -		OX 416D1		LA 395 LAK 490 LAO 490

ES

ES 300	3VZ-FE	138 (188)	09/91 - 12/97		OC 988	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
ES 300H	A25A-FXS	131 (178)	07/18 -	LX 4529	OC 534	∞	
ES 350	2GR-FE	183 (249)	06/12 - 06/18		OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

GS

GS 200T	8AR-FTS	180 (245)	09/15 -	LX 3527	OX 414D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
GS 250	4GR-FSE	154 (209)	01/12 -	LX 3527	OX 413D2	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
GS 300	2JZ-GE	156 (212)	01/93 - 08/97		OC 988	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
GS 300	2JZ-GE	161 (219)	10/00 - 12/04	LX 2873	OC 988	∞	
GS 300	2JZ-GE	163 (222)	08/97 - 10/00	LX 2873	OC 988	∞	LA 199
GS 300	GRS_UZ S_ 3GR-FSE	183 (249)	04/05 - 11/11	LX 1613	OX 413D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
GS 300H	2AR-FSE	133 (181)	10/13 -	LX 3527	OX 413D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
GS 400	JZS160 1UZ-FE	216 (294)	12/97 - 11/00		OC 988	∞	WITHOUT CABIN FILTER
GS 430	3UZ-FE	208 (283)	11/00 - 12/04	LX 2873	OC 478	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



GS

GS 430	GRS_UZ S_	3UZ-FE	208 (283)	04/05 - 11/11		OC 478	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
GS 450H		2GR-FXE	215 (292)	01/12 -	LX 3527	OX 413D2	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
GS 450H	GRS_UZ S_	2GR-FSE	218 (296)	02/06 - 11/11	LX 1613	OX 413D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
GS 450H		2GR-FSE	254 (345)	02/06 - 11/11	LX 1613	OX 413D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
GS 460		1UR-FSE	255 (347)	09/07 - 11/11		OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
GS F		2UR-GSE	351 (477)	09/15 -		OX 554D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119

IS

IS 250 F-SPORT		4GR-FSE	153 (208)	04/13 -	LX 3527	OX 413D1 ⁽⁴⁸⁹⁾ OX 413D2	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
IS I 200	GXE10	1G-FE	114 (155)	04/99 - 10/05	LX 1936	OC 988	∞	LA 199
IS I 300	GXE10	2JZ-GE	157 (213)	09/01 - 10/05	LX 2873	OC 988	∞	LA 199
IS II 200D		2AD-FTV	110 (150)	07/10 - 07/12	LX 3005	OX 413D2	KX 268D	LA 395 LAK 490 LAO 490
IS II 220 D		2AD-FHV	130 (177)	08/05 - 07/12	LX 3005	OX 413D2	KX 268D	LA 395 LAK 490 LAO 490
IS II 250		4GR-FSE	153 (208)	08/05 - 06/15		OX 413D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
IS II F		2UR-GSE	311 (423)	11/07 - 03/13		OX 554D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
IS III 200T		8AR-FTS	180 (245)	08/15 -	LX 3527	OX 414D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
IS III 300H		2AR-FSE	133 (181)	04/13 -	LX 3527	OX 414D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119

LC

LC 500		2UR-GSE	341 (464)	11/18 -		OX 554D1	∞	
LC 500		2UR-GSE	351 (477)	11/16 -		OX 554D1	∞	
LC 500H		8GR-FXS	220 (299)	11/16 -		OX 414D2	∞	

LFA

LFA 4.8		1LR-GUE	412 (560)	12/10 - 11/12			∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
---------	--	---------	-----------	---------------	--	--	---	------------------------------



LFA

LFA 4.8	1LR-GUE	420 (571)	11/11 - 11/12			∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
---------	---------	-----------	---------------	--	--	---	------------------------------

LS

LS 400	UZF20	1UZ-FE	194 (264)	12/94 - 08/97		OC 988	KL 522	
LS 400	UCF20	1UZ-FE	203 (276)	09/98 - 10/00		OC 478	KL 522	
LS 400	UCF20	1UZ-FE	209 (284)	09/97 - 10/00		OC 988	KL 522	
LS 430	FE	3UZ-FE	207 (282)	08/00 - 08/06		OC 478	∞	
LS 460		1UR-FE	255 (347)	08/06 -	LX 2992	OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LS 460		1UR-FSE	270 (367)	12/08 -	LX 2992	OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LS 460		1UR-FSE	272 (370)	09/12 -	LX 2992	OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LS 460		1UR-FSE	280 (381)	04/06 -	LX 2992	OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LS 460		1UR-FSE	285 (388)	09/12 -	LX 2792	OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LS 500	VXFA5_	V35A-FTS	310 (421)	10/17 -		OX 413D1 OX 414D1	∞	
LS 500 AWD		V35A-FTS	307 (417)	12/17 -		OX 414D1	∞	
LS 500H	VXFA5_	8GR-FXS	220 (299)	10/17 -		OX 414D2	∞	
LS 500H AWD	VXFA5_	8GR-FXS	220 (299)	10/17 -		OX 414D1	∞	
LS 600 H		2UR-FSE	290 (394)	04/07 -	LX 2992	OX 413D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

LX

LX 470		2UZ-FE	173 (235)	05/98 - 03/08	LX 1700	OC 988		WITHOUT CABIN FILTER
--------	--	--------	-----------	---------------	---------	--------	--	-------------------------

NX

NX 300	_Z1_	8AR-FTS	175 (238)	09/17 -		OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
NX 300 AWD	_Z1_	8AR-FTS	175 (238)	09/17 -		OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
NX200T		8AR-FTS	175 (238)	07/14 -	LX 2870	OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
NX200T AWD		8AR-FTS	175 (238)	07/14 -	LX 2870	OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
NX300H		2AR-FXE	114 (155)	07/14 -	LX 2870	OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



NX

NX300H AWD	2AR-FXE	114 (155)	07/14 -	LX 2870	OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
------------	---------	-----------	---------	---------	----------	---	------------------------------

RX

RX 200T	8AR-FTS	175 (238)	10/15 - 12/17	LX 2870	OX 414D1	∞	
RX 200T AWD	8AR-FTS	175 (238)	10/15 - 12/17	LX 2870	OX 414D1	∞	
RX 300	XU1 1MZ-FE	148 (201)	10/00 - 05/03	LX 810	OC 988	∞	LA 199
RX 300	MCU_ 1MZ-FE	150 (204)	05/03 - 12/08	LX 1612	OC 988	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
RX 300	_L2_ 8AR-FTS	175 (238)	12/17 -		OX 414D1	∞	
RX 300 AWD	_L2_ 8AR-FTS	175 (238)	12/17 -		OX 414D1	∞	
RX 350	MCU_ 2GR-FE	203 (276)	02/06 - 12/08	LX 1612	OX 414D1	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
RX 350	2GR-FE, 2GR-FXE	204 (277)	12/08 - 08/15	LX 2870	OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RX 400H	MCU_ 3MZ-FE	155 (211)	09/04 - 12/08	LX 2634	OC 988	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
RX 450H	2GR-FXE	183 (249)	12/08 - 10/15		OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RX 450H AWD	2GR-FXS	193 (262)	11/15 -		OX 414D1	∞	
RX 450H AWD	2GR-FXS	230 (313)	11/15 -		OX 414D1	∞	

RC

RC 200T	8AR-FTS	180 (245)	08/15 -	LX 3527	OX 414D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
RC 300	8AR-FTS	180 (245)	11/17 -	LX 3527	OX 414D1	∞	LA 119 LAK 119
RC 300H	2AR-FSE	133 (181)	09/14 -	LX 3527	OX 414D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
RC F	2UR-GSE	330 (449)	08/14 -	LX 2681	OX 554D2	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
RC F	2UR-GSE	344 (468)	08/14 -	LX 2681	OX 554D2	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
RC F	2UR-GSE	351 (477)	08/14 -		OX 554D1	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
RC F 5.0	2UR-GSE	341 (464)	03/18 -		OX 554D1	∞	LA 119 LAK 119

SC

SC 430	3UZ-FE	210 (286)	05/01 - 07/10	LX 1613	OC 478	∞	
--------	--------	-----------	---------------	---------	--------	---	--



LEYLAND-DAF

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/تاكسي

200-SERIE

200 1.7			04/89 - 12/97	LX 706	OC 237/1		
200 2.0		67 (91)	04/89 - 12/97	LX 706	OC 237/1		
200 2.0 D	PERKINS		01/89 - 12/97	LX 706 LX 730 ⁽⁷⁸⁾	OC 269	KC 18	

400-SERIE

400 2.0			04/89 - 12/97	LX 706	OC 237/1		
400 2.5 D	FORD	56 (76)	04/98 - 04/09	LX 924	OC 232	KC 109 ⁽³⁵⁾	
400 2.5 TD	FORD	74 (101)	04/98 - 04/09		OC 232		

LIGIER

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AMBRA

AMBRA 0.5	LDW502	4 (5)	08/99 - 12/06		OC 467		
-----------	--------	-------	---------------	--	--------	--	--

BE UP

BE UP 0.5	LDW502	4 (5)	04/04 - 12/06		OC 467		
BE UP 0.5	LGW523	14 (19)	08/02 - 12/06	LX 2908	OC 467		

NOVA

NOVA 400		5 (7)	08/02 -			KL 26 OF	
NOVA 500	LDW502	4 (5)	08/02 -		OC 467		
NOVA 650	LGW523	14 (19)	08/02 -	LX 2908	OC 467		

LINCOLN

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

LS

LS 3.0 I		140 (190)	05/98 -		OC 460	KL 181	
LS 4.0 I		180 (245)	05/98 -		OC 323	KL 181	

NAVIGATOR

NAVIGATOR 5.4		224 (305)	05/97 - 12/02	LX 1933			
---------------	--	-----------	---------------	---------	--	--	--

LONDON TAXIS INTERNATIONAL

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار CARBODIES



2 ELEVEN

2 ELEVEN 1.8	2ZZ-GE	142 (193)	04/07 - 07/11		OC 217	∞	
2 ELEVEN 1.8	2ZZ-GE	188 (256)	04/07 - 07/11			∞	

ELISE

ELISE 1.8	18 K4G	101 (137)	11/98 - 01/01			∞	
ELISE 1.8 I 111R	2ZZ-GE	141 (192)	01/04 -	LX 632	OC 217	KL 94	

ESPRIT

ESPRIT 2.2 T SE	S4	910 S	197 (268)	05/89 - 09/96		OC 23 OC 23 OF	WITHOUT CABIN FILTER
-----------------	----	-------	-----------	---------------	--	-------------------	-------------------------

EXIGE

EXIGE 1.8	SCC_	2ZZ-GE	187 (255)	04/07 - 09/07		∞	
EXIGE 1.8 265E	SCC_	2ZZ-GE	197 (268)	08/06 - 06/12		OC 217	∞
EXIGE 1.8 GT3	SCC_	2ZZ-GE	202 (275)	08/06 - 06/12		OC 217	∞

LTI

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار CARBODIES

MAGIRUS

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار IVECO

MAN

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

TGE

TGE 2.0 TDI	DAUB		75 (102)	11/16 -	LX 4479	OX 787D	LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI	UY_	DAUB	75 (102)	02/17 -	LX 4479	OX 787D	LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI	DAUB		75 (102)	02/17 -		OX 787D	
TGE 2.0 TDI	DAUA		103 (140)	11/16 -	LX 4479	OX 787D	LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI	UY_	DAUA	103 (140)	02/17 -	LX 4479	OX 787D	LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI	DAUA		103 (140)	02/17 -		OX 787D	
TGE 2.0 TDI	DAVA		130 (177)	11/16 -	LX 4479	OX 787D	LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI	UY_	DAVA	130 (177)	02/17 -	LX 4479	OX 787D	LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI	DAVA		130 (177)	02/17 -		OX 787D	



TGE

TGE 2.0 TDI 4MOTION	UZ_	DAUA	103 (140)	11/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI 4MOTION	UZ_	DAVA	130 (177)	11/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI AWD		DAUA	103 (140)	02/17 -		OX 787D		
TGE 2.0 TDI AWD	UY_	DAUA	103 (140)	04/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI AWD		DAVA	130 (177)	02/17 -		OX 787D		
TGE 2.0 TDI AWD	UY_	DAVA	130 (177)	03/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI RWD			90 (122)	01/19 -	LX 4479	OX 787D		
TGE 2.0 TDI RWD		DAVA	130 (177)	01/19 -	LX 4479	OX 787D		
TGE 2.0 TDI [RWD]	UY_	DASA	90 (122)	08/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI [RWD]	UZ_	DASA	90 (122)	08/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI [RWD]	UY_	DASB	103 (140)	10/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI [RWD]	UZ_	DASB	103 (140)	11/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI [RWD]	UY_	DAWA	130 (177)	05/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
TGE 2.0 TDI [RWD]	UZ_	DAWA	130 (177)	07/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888

MASERATI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

GHIBLI

GHIBLI 3.0		F160AM	243 (330)	08/13 -			∞	
GHIBLI 3.0		M 156 D	257 (350)	08/13 -			∞	
GHIBLI 3.0 D		M 15746 D	184 (250)	08/13 -		OX 1145D	KX 398	
GHIBLI 3.0 D		A630HP	202 (275)	08/13 -		OX 1145D	KX 398	
GHIBLI 3.0 S		M 156 B	301 (409)	08/13 -			∞	
GHIBLI 3.0 S		F160AM, M 156 B	301 (409)	08/13 -			∞	
GHIBLI III 3.0 S	M157	M 156 B	316 (430)	07/17 -			∞	
GHIBLI III 3.0 S Q4	M157	M 156 B	316 (430)	07/17 -			∞	

GRANCABRIO

GRANCABRIO 4.7		M 139 S	323 (439)	06/10 -			∞	
GRANCABRIO 4.7		M 145 S	331 (450)	01/11 -			∞	



GRANCABRIO

GRANCABRIO 4.7	M 145 B	338 (460)	02/13 -			∞	
----------------	---------	-----------	---------	--	--	---	--

GRANSPORT

GRANSPORT 4.3	M 138 P	295 (400)	10/04 -				LA 64 LAK 64
---------------	---------	-----------	---------	--	--	--	-----------------

GRAN TURISMO

GRAN TURISMO 4.2	M 139 P	298 (405)	08/08 -			∞	
GRAN TURISMO 4.2		302 (411)	01/13 -			∞	
GRAN TURISMO 4.7	M 145 A, M 145 B	338 (460)	05/12 -			∞	
GRAN TURISMO 4.7 S	M 139 S, M 145	323 (439)	08/08 - 12/12			∞	
GRANTURISMO MC STRADALE	M 145 T	331 (450)	09/10 -			∞	

QUATTROPORTE

QUATTROPORTE 2.0 BITURBO	24V DOHC	211 (287)	03/94 - 09/98			OC 501	
QUATTROPORTE 2.8 BITURBO	AM 574, AM 574 A	209 (284)	03/94 - 09/98			OC 501	
QUATTROPORTE III4.7 GT S	M 156 A	390 (530)	01/13 -			∞	
QUATTROPORTE IV 3.0 D	M 15746 D	184 (250)	09/13 -			OX 1145D	
QUATTROPORTE IV 3.0 D	M 15746 D	202 (275)	09/13 -			OX 1145D	
QUATTROPORTE IV 3.0 S	M 156 B	302 (411)	05/13 -			∞	
QUATTROPORTE IV 3.0 S Q4	M 156 B	302 (411)	05/13 -			∞	
QUATTROPORTE VI 3.0 S	M 156 B	316 (430)	07/17 -			∞	
QUATTROPORTE VI 3.0 S Q4	M 156 B	316 (430)	07/17 -			∞	

SPYDER

SPYDER 4.2 GRAND SPORT	M 138 P	295 (400)	06/05 - 08/07				LA 64 LAK 64
---------------------------	---------	-----------	---------------	--	--	--	-----------------

3200 GT

3200 GT 3200	AM 585	271 (369)	10/98 - 03/02				LA 64 LAK 64
--------------	--------	-----------	---------------	--	--	--	-----------------

LEVANTE

LEVANTE 3.0 ALLRAD	M 156 D	257 (350)	06/16 -			∞	
LEVANTE 3.0 D ALLRAD		202 (275)	06/16 -			OX 1145D	KX 398
LEVANTE 3.0 D AWD		184 (250)	06/16 -			OX 1145D	KX 398
LEVANTE 3.0 S ALLRAD	M 156 E	316 (430)	06/16 -			∞	

4200 GT

SPYDER 4.2	M 138	287 (390)	10/01 -			KL 204	LA 64 LAK 64
------------	-------	-----------	---------	--	--	--------	-----------------



MAYBACH

MAYBACH 5.5	M 285.950	405 (551)	09/02 - 12/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LA 47/S LKK 72/S
MAYBACH 5.5	W240 M 285.950	405 (551)	09/02 - 12/12		OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LA 47/S LKK 72/S
MAYBACH 6.0	M 285.980	463 (630)	01/11 - 12/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D		
MAYBACH 6.0 57S	240_ M 285.980	450 (612)	09/05 - 12/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LA 47/S LKK 72/S
MAYBACH 6.0 BITURBO	M 285.980	471 (641)	06/09 - 12/12		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D		LA 47/S

62

62 5.5	M 285.950	405 (551)	09/02 - 12/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D		
62 6.0	M 285.980	463 (630)	01/11 - 12/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D		
62 S 6.0	M 285.980	450 (612)	09/05 - 12/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D		

MAZDA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CX-30 (DM)

CX-30 1.8 D	S8Y1	85 (116)	07/19 -		OC 1182		LA 1361
CX-30 1.8 D AWD	S8Y1	85 (116)	07/19 -		OC 1182		LA 1361
CX-30 M HYBRID	HFY1	90 (122)	07/19 -		OC 1183	∞	LA 1361
CX-30 M HYBRID	HFY1	132 (179)	07/19 -			∞	LA 1361
CX-30 M HYBRID AWD	HFY1	90 (122)	07/19 -		OC 1183	∞	LA 1361
CX-30 M HYBRID AWD	HFY1	132 (179)	07/19 -			∞	LA 1361

B-SERIE

B-SERIE 2.5 D 4WD	UF WLE7	63 (86)	02/96 - 06/99				WITHOUT CABIN FILTER
-------------------	---------	---------	---------------	--	--	--	-------------------------

BT-50

BT-50 2.5 CD	WLAA	105 (143)	12/06 - 12/15	LX 2808/1	OC 615	KC 261D	WITHOUT CABIN FILTER
BT-50 2.5 MRZ-CD	CD, UN WLAA	105 (143)	08/06 - 06/13	LX 2808/1	OC 615	KC 261D	WITHOUT CABIN FILTER

CX-3

CX-3 1.5 D	S5Y2, S5Y5, S5Y7, S5Y9	77 (105)	02/15 - 01/18	LX 4142	OC 1182	KC 584	LA 1361
CX-3 1.5 D 4WD	S5Y2, S5Y5, S5Y7, S5Y9	77 (105)	02/15 - 01/18	LX 4142	OC 1182	KC 584	LA 1361
CX-3 1.8 D	S8Y1	85 (116)	02/18 -		OC 1182	KC 584	LA 1361
CX-3 1.8 D AWD	S8Y1	85 (116)	02/18 -		OC 1182	KC 584	LA 1361
CX-3 2.0	PEX3	88 (120)	05/15 - 01/18	LX 4301	OC 1183	∞	LA 1361
CX-3 2.0	PEXB, PEXT	89 (121)	02/18 -	LX 4301	OC 1183	∞	LA 1361



CX-3

CX-3 2.0	PE-VPS, PEX3, PEXB, PEXT	110 (150)	05/15 -	LX 4301	OC 1183	∞	LA 1361
----------	-----------------------------	-----------	---------	---------	---------	---	---------

CX-5

CX-5 2.0	PEY6, PEY7	118 (160)	11/11 - 02/17	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
CX-5 2.0	PEY6, PEY7	121 (165)	11/11 - 02/17	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
CX-5 2.0	KF PEX3, PEXB, PEXP	121 (165)	05/17 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
CX-5 2.0 AWD	KF PEX3	118 (160)	05/17 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
CX-5 2.0 AWD	PEXB, PEXP	121 (165)	06/18 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
CX-5 2.2 D	SHY1	110 (150)	04/12 - 02/17	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
CX-5 2.2 D	KF SHY6	110 (150)	05/17 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
CX-5 2.2 D	SHY1	129 (175)	04/12 - 02/17	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
CX-5 2.2 D AWD	KF SHY6	110 (150)	05/17 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
CX-5 2.2 D AWD	KF SHY6	129 (175)	05/17 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
CX-5 2.2 D AWD	SHY8	135 (184)	06/18 -		OC 1182	KC 83D	LA 1139
CX-5 2.5	PYY1	141 (192)	02/15 - 02/17	LX 4143	OC 1183	∞	LA 833 LA 1139
CX-5 2.5	PYZ8, PYZC	143 (194)	05/17 -	LX 4143	OC 1183	∞	
CX-5 2.5 AWD	KF PY-VPS, PY-Y8, PY-ZA, PYZ8, PYZC	143 (194)	05/17 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139

CX-7

CX-7 2.2 MZR-CD	R2AA	120 (163)	01/12 - 03/13	LX 3347	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
CX-7 2.2 MZR-CD	R2AA	127 (173)	07/09 - 03/13	LX 3347	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
CX-7 2.3 MZR DISI T	L3-VDT	190 (258)	10/07 - 08/09	LX 2632	OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
CX-7 2.3 MZR DISI T	L3-VDT	191 (260)	06/09 - 03/13	LX 2632	OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158

CX-9

CX-9 3.5	CYC4	193 (263)	09/06 -		OC 479	∞	
CX-9 3.7	CA, CAY1, CAY5, CAY6	204 (277)	01/07 -		OC 479	∞	

DEMIO

DEMIO 1.3 I	B3 ME	46 (63)	08/98 - 07/03	LX 675	OC 195	KL 512	LA 450/S ⁽¹¹⁴⁾ (402) ₀₀₀ 001
DEMIO 1.3 I	DW B3 (16V)	53 (72)	08/98 - 04/00	LX 675	OC 195	KL 512	LA 450/S ⁽¹¹⁴⁾
DEMIO 1.5 I	DW B5 E	55 (75)	04/00 - 07/03	LX 675	OC 195	KL 512	LA 450/S ⁽¹¹⁴⁾

MPV

MPV I 2.5 TD	WL11	85 (115)	05/96 - 09/99		OC 274	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
MPV I 3.0 I	JE94, JE96	109 (148)	11/89 - 09/99	LX 679	OC 196	KL 444	WITHOUT CABIN FILTER



MPV

MPV I 3.0 I	JE96	113 (154)	11/88 - 05/99	LX 679	OC 196	KL 444	WITHOUT CABIN FILTER
MPV II 2.0 I	FS	88 (120)	08/00 - 07/02	LX 936	OC 195	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MPV II 2.0 I	FS-DS	90 (122)	09/99 - 08/00	LX 936	OC 195	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MPV III 2.0 DI	RF5C	100 (136)	07/02 - 02/06	LX 936	OC 205	KC 100D	LA 235/S LAK 235/S
MPV III 2.3 I	L3	104 (141)	07/02 - 05/04	LX 936	OX 203D	∞	LA 235/S LAK 235/S
			06/04 - 02/06	LX 936	OC 1182	∞	LA 235/S LAK 235/S

MX-3

MX-3 1.6 I	B6D, B6DA	79 (107)	11/93 - 09/98	LX 546	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
MX-3 1.8 I	K8Y1	95 (129)	01/94 - 10/97	LX 546	OC 196	KL 302	WITHOUT CABIN FILTER

MX-5

MX-5 I 1.6 I	8AN1	66 (90)	01/95 - 04/98	LX 350	OC 195		WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 I 1.8 I	BP (DOHC), BPF1	96 (130)	01/93 - 04/98	LX 350	OC 195		WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 II 1.6 I	B6MC, B6MU	81 (110)	05/98 - 10/05	LX 542	OC 195	KL 517	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 II 1.8 I	BPD	102 (139)	11/00 - 10/05	LX 542	OC 195	KL 517	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 II 1.8 I	BP-ZE	103 (140)	05/98 - 10/05	LX 542	OC 195	KL 517	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 II 1.8 I	BP-ZE, BPD	107 (146)	11/00 - 10/05	LX 542	OC 195	KL 517	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 III 1.8	L8-DE, L828	93 (126)	03/05 - 12/14	LX 3279	OC 1182	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 III 2.0	LFG7, LFG8, LFY7, LFYK, LFZ8	118 (160)	07/05 - 12/14	LX 3279	OC 1182	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 IV 1.5	ND P5-VPR	96 (131)	06/15 -	LX 4298	OC 1183	∞	
MX-5 IV 1.5	P5X1	97 (132)	05/18 -	LX 4298	OC 1183	∞	
MX-5 IV 2.0	PEX4, PEX6	118 (160)	06/15 -	LX 4298	OC 1183	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 IV 2.0	PE-VPR, PEXF	135 (184)	05/18 -	LX 4298	OC 1183	∞	
MX-5 RF 1.5	ND	96 (131)	08/17 -	LX 4298	OC 1183	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 RF 1.5	P5X1	97 (132)	05/18 -	LX 4298	OC 1183	∞	
MX-5 RF 2.0	PEX6	118 (160)	12/16 -	LX 4298	OC 1183	∞	WITHOUT CABIN FILTER
MX-5 RF 2.0	PEXF	135 (184)	05/18 -	LX 4298	OC 1183	∞	

MX-6

MX-6 2.0 I	GE6 FS	85 (115)	02/92 - 02/97	LX 542	OC 195	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
MX-6 2.5 I	GE6 KL	120 (163)	08/94 - 02/97	LX 542	OC 196	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER



MX-6

MX-6 2.5 I	GE6	KL	121 (165)	02/92 - 09/97	LX 542	OC 196	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
------------	-----	----	-----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

PREMACY

PREMACY 1.8	CP	FP	74 (100)	07/99 - 03/05	LX 534	OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
-------------	----	----	----------	---------------	--------	--------	---	---

PREMACY 1.9		FP	84 (114)	07/99 - 03/05	LX 534	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
-------------	--	----	----------	---------------	--------	------------------------------------	---	---

PREMACY 2.0 I	CP	FS7E, FS7G	96 (131)	11/01 - 03/05	LX 534	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
---------------	----	------------	----------	---------------	--------	------------------------------------	---	---

PREMACY 2.0 TD	CP	RF3F	66 (90)	10/99 - 07/00	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
----------------	----	------	---------	---------------	--------	--------	---------	---

PREMACY 2.0 TD	CP	RF4F	74 (101)	07/00 - 03/05	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
----------------	----	------	----------	---------------	--------	--------	---------	---

RX-7

RX-7 1.3 TWIN T		RE13B	176 (239)	07/92 - 08/02		OC 195		WITHOUT CABIN FILTER
-----------------	--	-------	-----------	---------------	--	--------	--	----------------------

RX-8

RX-8 1.3	SE, FE	13B-MSP	151 (205)	10/03 - 06/12		OC 196	∞	LA 235/S LAK 235/S
----------	--------	---------	-----------	---------------	--	--------	---	-----------------------

RX-8 2.6	SE17	13B-MSP	141 (192)	10/03 - 06/12	LX 2001	OC 195	∞	LA 235/S LAK 235/S
----------	------	---------	-----------	---------------	---------	--------	---	-----------------------

RX-8 2.6	SE17	13B-MSP	170 (231)	10/03 - 06/12	LX 2001	OC 195	∞	LA 235/S LAK 235/S
----------	------	---------	-----------	---------------	---------	--------	---	-----------------------

TRIBUTE

TRIBUTE 2.0	EP	YF	91 (124)	03/00 - 05/08	LX 1285	OC 479		LA 183
-------------	----	----	----------	---------------	---------	--------	--	--------

TRIBUTE 2.3	EP	L3-VE	110 (150)	12/03 - 05/08	LX 1285	OC 205		LA 183
-------------	----	-------	-----------	---------------	---------	--------	--	--------

TRIBUTE 3.0 I	EP	AJ	145 (197)	03/00 - 05/08	LX 1285	OC 288		LA 183
---------------	----	----	-----------	---------------	---------	--------	--	--------

TRIBUTE 3.0 I	EP	AJ	149 (203)	04/04 - 05/08	LX 1285	OC 288		LA 183
---------------	----	----	-----------	---------------	---------	--------	--	--------

XEDOS

XEDOS 6 1.6 I	CA	B6 (DOHC), B6EW	79 (107)	04/94 - 10/99	LX 554	OC 195	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----	-----------------	----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

XEDOS 6 2.0 I	CA	KF1	103 (140)	06/94 - 10/99	LX 543	OC 196	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----	-----	-----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

XEDOS 9 2.0 I	TA	KF	105 (143)	08/93 - 01/00	LX 591	OC 196	KL 703	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----	----	-----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

XEDOS 9 2.3 I	TA	KJ -ZEM	155 (211)	02/95 - 01/00	LX 811	OC 196	KL 703	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----	---------	-----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

XEDOS 9 2.5 I	TA	KL	120 (163)	07/00 - 09/02	LX 591	OC 196	KL 703	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----	----	-----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------

XEDOS 9 2.5 I	TA	KL	123 (167)	07/93 - 07/00	LX 591	OC 196	KL 703	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----	----	-----------	---------------	--------	--------	--------	----------------------



2

2 1.25	FUJA	55 (75)	04/03 - 06/07	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 158 LAK 158 LAO 158
2 1.3 BIFUEL	DE ZJ-46	55 (75)	05/11 - 11/14	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.3 BIFUEL	ZJ-46	62 (84)	05/11 - 11/14	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.3 I	ZJ-VE	55 (75)	10/07 - 06/15	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.3 I	ZJ-VE	63 (86)	10/07 - 06/15	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.3 MZR	ZJ-VE	62 (84)	01/10 - 06/15	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.4 D	F6JA, F6JB	50 (68)	04/03 - 06/07	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 158 LAK 158 LAO 158
2 1.4 D	Y404	50 (68)	01/08 - 06/15	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 483/S
2 1.4 I	FXJA	59 (80)	04/03 - 06/07	LX 1268	OC 1051	KL 458	LA 158 LAK 158 LAO 158
2 1.5	P5X0, P5X2, P5Y5, P5Y8, P5Z7, P5Z8, P5Z9	55 (75)	08/14 -	LX 4142	OC 1183	∞	LA 1361
2 1.5	P5X0, P5X2, P5Y5, P5Y6, P5Y8, P5Z2, P5Z3, P5Z7, P5Z8, P5Z9	66 (90)	08/14 -	LX 4142	OC 1183	∞	LA 1361
2 1.5	P5X0, P5X2, P5Y5, P5Z3, P5Z7, P5Z8, P5Z9	85 (115)	08/14 -	LX 4142	OC 1183	∞	LA 1361
2 1.5 D	S5Y2, S5Y5, S5Y6, S5Y7, S5Y8	77 (105)	08/14 - 02/18	LX 4142	OC 1182	KC 584	LA 1361
2 1.5 I	ZY-DE, ZY-VE	76 (103)	10/07 - 06/15	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.5 MZR	ZY05, ZY66	75 (102)	06/11 - 06/15	LX 1921	OC 195	∞	LA 483/S
2 1.6 I	FYJA	74 (100)	04/03 - 06/07	LX 1046 LX 1268	OC 606	KL 458	LA 158 LAK 158 LAO 158
2 1.6 MZ-CD	Y406, Y646	66 (90)	10/08 - 06/15	LX 2633	OX 171/2D	KL 431D ⁽¹⁸⁹⁾ KL 569 ⁽¹⁸⁷⁾	LA 483/S
2 1.6 MZ-CD	Y655, Y661	70 (95)	06/11 - 06/15	LX 2633	OX 171/2D	KL 780	LA 483/S

3

3 1.4 I	BK14 FXJA	59 (80)	02/04 - 06/09	LX 1921	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	KL 559	LA 346/S LAK 346/S
3 1.4 I	BK14 ZJ-VE	62 (84)	10/03 - 06/09	LX 1921	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	KL 559	LA 346/S LAK 346/S
3 1.5 D	S5Y5	77 (105)	02/16 -	LX 4142	OC 1182	KC 83D	LA 833 LA 1139
3 1.5 D	S5Y5	77 (105)	06/16 -	LX 4142	OC 1182	KC 83D	LA 833 LA 1139
3 1.6	BK12/14 B6ZE	77 (105)	10/03 - 06/09	LX 1921	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	∞	LA 346/S LAK 346/S
3 1.6	BK12/14 Z6	77 (105)	02/04 - 06/09	LX 1921	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	KL 559	LA 346/S LAK 346/S
3 1.6 DI TURBO	BK12/14 Y601	80 (109)	06/04 - 11/05 12/05 - 06/09	LX 1570 LX 1570	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D ⁽¹⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{350.908} KL 569 ⁽¹⁸⁷⁾ ₍₄₀₂₎ _{350.909}	LA 346/S LAK 346/S LA 346/S LAK 346/S



3

3 1.6 MZ-CD	Y406	66 (90)	06/06 - 12/09	LX 1570	OX 171/2D	KL 431D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{350.908} KL 569 ⁽⁴⁰²⁾ _{350.909}	LA 346/S LAK 346/S
3 1.6 MZR	Z6	77 (105)	12/08 - 09/14	LX 1921	OC 195	∞	LA 501/S
3 1.6 MZR CD	Y650, Y655	85 (116)	09/10 - 05/13	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 501/S
3 1.6 MZR-CD	Y601, Y642	80 (109)	12/08 - 05/13	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 569	LA 501/S
3 1.8 D	S8Y1, S8Y2	85 (116)	01/19 -		OC 1182		LA 1361
3 1.8 D	S8Y1, S8Y2	85 (116)	01/19 -		OC 1182		LA 1361
3 2.0	BK12/14 LF-DE, LF-VE, LF50, LF72, LFN7, LFN8	110 (150)	10/03 - 12/09	LX 1688	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182	KL 559	LA 346/S LAK 346/S
3 2.0 M HYBRID	HFY1	132 (179)	06/19 -			∞	LA 1361
3 2.0 MILD HYBRID	HFY1	90 (122)	11/18 -		OC 1183	∞	LA 1361
3 2.0 MILD HYBRID	HFY1	90 (122)	11/18 -		OC 1183	∞	LA 1361
3 2.0 MZR	LF-DE, LF17	110 (150)	01/09 - 09/14	LX 1688 ⁽²⁷⁸⁾ LX 3347 ⁽²⁷⁷⁾	OC 1182	∞	LA 501/S
3 2.0 MZR	LF-DE, LF17	110 (150)	03/09 - 09/14	LX 1688	OC 1182	∞	LA 501/S
3 2.0 MZR DISI	LF-Z2	111 (151)	12/08 - 05/13	LX 1688	OC 1182	∞	LA 501/S
3 2.0 MZR-CD	BK12/14 RF7J	105 (143)	12/06 - 06/09	LX 1688	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	KC 83D	LA 346/S LAK 346/S
3 2.2 MZR-CD	R2AA	110 (150)	01/09 - 09/14	LX 1688	OC 205	KC 83D	LA 501/S
3 2.2 MZR-CD	R2AA	136 (185)	01/09 - 05/13	LX 1688	OC 205	KC 83D	LA 501/S
3 2.3 MPS	BK14 L3-VDT, L3N9	191 (260)	12/06 - 06/09	LX 1688	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D	∞	LA 346/S LAK 346/S
3 2.3 MPS T	L3Y7	191 (260)	06/09 - 09/14	LX 1688	OC 1182	KL 559	LA 501/S
3 M HYBRID	HFY1	132 (179)	06/19 -			∞	LA 1361
3 M HYBRID AWD	HFY1	132 (179)	06/19 -			∞	LA 1361
3 SKYAKTIV-D	SHY1	110 (150)	09/13 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
3 SKYAKTIV-D	SHY4, SHY6	110 (150)	09/13 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
3 SKYAKTIV-G	P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3	74 (100)	09/13 -	LX 4142	OC 1183	∞	LA 1139
3 SKYAKTIV-G	PEXL, PEY5, PEY7	88 (120)	09/13 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
3 SKYAKTIV-G	PEX2, PEXL, PEY5, PEY7	121 (165)	09/13 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139

121

121 1.3	DHF, DHG	55 (75)	03/96 - 04/03	LX 687	OC 1051	KL 61	LA 77 LAK 77	
121 II 1.3 I	DB B3 (16V)	39 (53)	11/90 - 03/96	LX 552	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER	
121 II 1.3 I	DB B3 (16V)	53 (72)	11/90 - 03/96	LX 552	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER	
121 III 1.3 I	JASM/ JBSM	JJK, JJM	37 (50)	03/96 - 04/03	LX 687	OC 988	KL 61	LA 77 LAK 77
121 III 1.3 I	JASM/ JBSM	J4R, J4T	44 (60)	03/96 - 04/03	LX 687	OC 988	KL 61	LA 77 LAK 77
121 III 1.8 D	JASM/ JBSM	RTJ, RTK	44 (60)	03/96 - 04/03	LX 687	OC 203	KL 99	LA 77 LAK 77

323

323 IV 1.6	B6	65 (88)	08/89 - 10/96	LX 350	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
323 V 1.3	B3 (16V)	54 (73)	08/94 - 09/98	LX 534	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER



323

323 V 1.5	Z5-DE	65 (88)	07/94 - 09/98	LX 534	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
323 V 1.7 TD	4EE1-T	60 (82)	05/94 - 09/98	LX 595	OC 205	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
323 V 1.8	BP-ZE	84 (114)	08/94 - 09/98	LX 534	OC 195	KL 115	WITHOUT CABIN FILTER
323 V 2.0 D	RF1G	52 (71)	10/96 - 09/98	LX 595	OC 205	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
323 V 2.0 I	KF	106 (144)	08/94 - 09/98	LX 547 LX 687	OC 196		WITHOUT CABIN FILTER
323 VI 1.4	B3 (16V)	53 (72)	01/01 - 05/04	LX 663	OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 1.4	B3 ME	54 (73)	09/98 - 01/01	LX 663	OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 1.4	B33G	54 (73)	09/98 - 01/01	LX 663	OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 1.5	ZL05, ZL06	65 (88)	09/98 - 01/01	LX 534	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	KL 115	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 1.6	ZM	70 (95)	01/01 - 05/04	LX 534	OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 1.6	ZM	72 (98)	01/01 - 05/04	LX 534	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 1.9	FP, FP55	84 (114)	09/98 - 05/04	LX 534	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 2.0	FS7E, FS7G	96 (131)	01/01 - 05/04	LX 534	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 195	∞	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 2.0 D	RF1G	52 (71)	09/98 - 05/04	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 2.0 DITD	BJ RF4F	74 (101)	10/00 - 10/02	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 2.0 TD	RF4F	66 (90)	09/98 - 12/01	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 2.0 TD	RF3F	66 (90)	09/98 - 05/04	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
323 VI 2.0 TD	RF4F	74 (101)	01/01 - 05/04	LX 595	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾

5

5 1.6 CD	Y650, Y655, Y6Y1	85 (116)	09/10 -	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 780	LA 346/S LAK 346/S
----------	------------------	----------	---------	-----------	-----------	--------	-----------------------



5

5 1.8 I	L823	85 (116)	02/05 - 05/10	LX 1688	OC 1182	∞	LA 346/S LAK 346/S
5 1.8 MZR	L850	85 (116)	09/10 -	LX 1688	OC 1182	∞	LA 346/S LAK 346/S
5 2.0	LF-ZB	106 (144)	06/10 -	LX 1688 ⁽²⁷⁸⁾ LX 3347 ⁽²⁷⁷⁾	OC 1182	∞	LA 346/S LAK 346/S
5 2.0	LF-5H, LF-ZB	110 (150)	09/10 -	LX 1688 ⁽²⁷⁸⁾ LX 3347 ⁽²⁷⁷⁾	OC 1182	∞	LA 346/S LAK 346/S
5 2.0 CD	RF7J	81 (110)	02/05 - 05/10	LX 1688	OC 205	KC 83D	LA 346/S LAK 346/S
5 2.0 CD	RF7J	105 (143)	02/05 - 05/10	LX 1688	OC 205	KC 83D	LA 346/S LAK 346/S
5 2.0 I	LFF7	107 (146)	02/05 - 05/10	LX 1688	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182	∞	LA 346/S LAK 346/S

6

6 1.8	GG,GY L813	88 (120)	08/02 - 03/03 04/03 - 08/07	LX 936 LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182	∞ ∞	LA 158 LAK 158 LAO 158 LA 158 LAK 158 LAO 158
6 1.8	GG,GY L813, L823, L828	88 (120)	08/02 - 08/07	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₇₆₄₅₁ OX 203D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₇₆₄₅₀	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 1.8 MZR	L813	88 (120)	08/07 - 07/13	LX 936	OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0	GG,GY LF17, LF18	104 (141)	06/02 - 08/07	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₉₅₅₉₆ OX 203D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₉₅₅₉₅	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0	GG,GY LF17, LF18	104 (141)	08/02 - 03/03 04/03 - 08/07	LX 936 LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182	∞ ∞	LA 158 LAK 158 LAO 158 LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0	PEXB, PEXL, PEY5, PEY7	107 (146)	01/13 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
6 2.0	GG,GY LFF7	108 (147)	03/05 - 08/07	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0	PEXB, PEXL, PEY5, PEY7	121 (165)	01/13 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
6 2.0 DI	GG,GY RF5C	89 (121)	08/02 - 02/05 03/05 - 08/07	LX 936 LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205 HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	KC 100D KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158 LA 158 LAK 158 LAO 158



6

6 2.0 DI	GG,GY	RF5C	100 (136)	06/02 - 02/05	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	KC 100D	LA 158 LAK 158 LAO 158
				03/05 - 08/07	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0 DI	GG,GY	RF5C	100 (136)	08/02 - 02/05	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	KC 100D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0 DI	GG,GY	RF7J	105 (143)	06/05 - 08/07	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0 MZR		LF17	108 (147)	08/07 - 07/13	LX 936	OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0 MZR	GH	LF-DE	114 (155)	01/10 - 07/13	LX 936	OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.0 MZR-CD		RF7J	103 (140)	08/07 - 12/10	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.2 D	GH	R2BF	95 (129)	01/10 - 07/13	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.2 D		SHY1, SHY4, SHY6, SHY8	110 (150)	12/12 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 D		SHY1, SHY4, SHY6, SHY8	110 (150)	12/12 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 D		SHY4, SHY6, SHY8	110 (150)	12/12 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 833 LA 1139
6 2.2 D		SHY1	129 (175)	12/12 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 D		SHY1	129 (175)	12/12 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 D		SHY4	129 (175)	02/15 -	LX 3539	OC 1182	KC 83D	LA 833 LA 1139
6 2.2 D		R2AA	132 (180)	01/10 - 07/13	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.2 D		SHY8	135 (184)	03/18 -		OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 D		SHY8	135 (184)	03/18 -		OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 D AWD		SHY8	135 (184)	03/18 -		OC 1182	KC 83D	LA 1139
6 2.2 MZR-CD		R2BF	92 (125)	01/09 - 12/12	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.2 MZR-CD	GH	R2AA	120 (163)	08/08 - 07/13	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.2 MZR-CD	GH	R2AA	132 (180)	01/10 - 07/13	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.2 MZR-CD		R2AA	136 (185)	08/08 - 12/12	LX 936	OC 205	KC 83D	LA 158 LAK 158 LAO 158



6

6 2.3	GG,GY	L3C1	119 (162)	11/02 - 08/07	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.3	GG,GY	L3C1	122 (166)	01/02 - 02/08	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.3	GG	L3KG	191 (260)	12/05 - 08/07	LX 2632	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.5		L5-VE	125 (170)	08/07 - 06/09	LX 936	OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
				07/09 -	LX 936	OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.5	GG	L5-VE	125 (170)	08/07 - 12/08	LX 936	HX 149D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
6 2.5		PY-Y8, PY-ZA, PYY1	141 (192)	12/12 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
6 2.5		PY-Y8, PY-ZA, PYY1	141 (192)	01/13 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
6 2.5		PYZ8, PYZC	143 (194)	03/18 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
6 2.5		PYZ8, PYZC	143 (194)	03/18 -	LX 4143	OC 1183	∞	LA 1139
6 2.5 MZR		L5-VE	125 (170)	08/07 - 06/09	LX 936	OX 203D	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158
				07/09 - 07/13	LX 936	OC 1182	∞	LA 158 LAK 158 LAO 158

626

626 III 2.0		FE (8V)	66 (90)	10/88 - 09/97	LX 8 ⁽¹⁷¹⁾ LX 547 ⁽⁵⁰⁾ LX 687 ⁽⁵⁰⁾	OC 195	KL 117 ⁽⁵⁰⁾	WITHOUT CABIN FILTER
626 III 2.0 D		RF-CX	55 (75)	05/93 - 11/96	LX 557	OC 326	KC 56	WITHOUT CABIN FILTER
626 III 2.0 D		RFG5	60 (82)	11/94 - 09/97	LX 557	OC 205	KC 56	WITHOUT CABIN FILTER
626 III 2.0 I		FECM	110 (150)	10/88 - 09/97	LX 547 LX 687	OC 195	KL 117 ⁽¹²⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
626 III 2.2		F2	85 (115)	03/89 - 11/96	LX 547 LX 687	OC 195	KL 117 ⁽¹²⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
626 IV 1.8		FP01LP	66 (90)	08/94 - 04/97	LX 542	OC 195	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
626 IV 1.8		FP	77 (105)	08/91 - 04/97	LX 542	OC 195	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
626 IV 2.0 D		RF55	55 (75)	10/92 - 04/97	LX 557	OC 326	KC 56	WITHOUT CABIN FILTER
626 IV 2.0 I		FS	85 (115)	08/91 - 04/97	LX 542	OC 195	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
626 IV 2.5 I		KL	120 (163)	08/94 - 04/97	LX 542	OC 196	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER
626 IV 2.5 I		KL	121 (165)	01/92 - 04/97	LX 542	OC 196	KL 121	WITHOUT CABIN FILTER



626

626 V 1.9	FPY3	66 (90)	05/97 - 01/00	LX 542	OC 195	KL 159	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 1.9	FP	74 (100)	12/99 - 10/02	LX 542	OC 195	KL 159	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 1.9	FP9A	74 (100)	12/99 - 10/02	LX 542	OC 195	KL 159	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 2.0	FS	85 (115)	05/97 - 10/02	LX 542	OC 195	KL 159	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 2.0	FS2C	100 (136)	02/98 - 10/02	LX 542	OC 195	KL 159	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 2.0 DITD	RF3F	66 (90)	04/98 - 10/02	LX 936	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 2.0 TD	RF4F	81 (110)	10/00 - 10/02	LX 936	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾
626 V 2.0 TURBO DI	RF4F	74 (101)	04/98 - 10/02	LX 936	OC 205	KC 100D	LA 125 LAG 113/S ⁽¹¹⁴⁾ LAKG 113/S ⁽¹¹⁴⁾

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

B-SERIE

B 2.5 D	UF	WL, WL31	57 (77)	09/98 - 06/99		OC 274	KC 59	WITHOUT CABIN FILTER
B 2.5 D	UN	MD25NA	57 (78)	06/99 - 11/06	LX 929	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
B 2.5 D	UN	WLE7	62 (84)	12/02 - 11/06	LX 929	OC 59	KC 83D	LA 833
B 2.5 D	UF		63 (86)	02/96 - 06/99		OC 274	KC 59	WITHOUT CABIN FILTER
B 2.5 TD	UN	MD25TI	80 (109)	06/99 - 07/06	LX 929	OC 59 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₃₈₀₁₁ OC 275 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₃₈₀₁₀	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
B 2.6	UN	JK26	90 (122)	06/99 - 11/06	LX 679	OC 196	KL 704	WITHOUT CABIN FILTER

E-SERIE

E 2000	SR2	FE (8V)	70 (95)	06/94 - 05/03	LX 336	OC 196		WITHOUT CABIN FILTER
E 2200	SR1/2	R281	47 (64)	11/88 - 03/97	LX 639	OC 205 ⁽⁷⁷⁾ OC 239 ⁽¹²¹⁾	KC 59	WITHOUT CABIN FILTER
E 2200	SR1/2	R21N	52 (71)	09/99 - 07/04	LX 639	OC 239 ⁽¹²¹⁾ OC 274 ⁽⁷⁷⁾	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
E 2200 D	SR1/2	R203, R207	47 (64)	11/88 - 12/03	LX 639	OC 205 ⁽⁷⁷⁾ OC 239 ⁽¹²¹⁾	KC 59	WITHOUT CABIN FILTER
E 2200 D	SR1/2	R2	52 (71)	02/97 - 05/03	LX 639	OC 239 ⁽¹²¹⁾ OC 274 ⁽⁷⁷⁾	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER



MERCEDES-BENZ

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

GLB-CLASS (X247)

GLB 200	M 282.914	120 (163)	08/19 -		OX 968D	∞	
GLB 250 4-MATIC	M 260.920	165 (224)	08/19 -		OX 982D	∞	
GLB 35 AMG 4-MATIC	M 260.920	225 (306)	08/19 -		OX 982D	∞	
GLB-CLASS GLB 250	M 260.920	165 (224)	08/19 -			∞	

EQC (N293)

EQC 400 4-MATIC		300 (408)	05/19 -				LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
-----------------	--	-----------	---------	--	--	--	-------------------------------------

A-KLASSE

A 140 1.4	W168	M 166.940	60 (82)	07/97 - 08/04	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 140 1.6	W168	M 166.960	60 (82)	01/01 - 08/04	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 150	W169	M 266.920	70 (95)	09/04 - 06/12	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 160	W169	M 266.920	70 (95)	04/09 - 06/12	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 160	W168	M 166.960	75 (102)	07/97 - 08/04	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 160		M 270.910	75 (102)	07/15 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
A 160		M 282.914	80 (109)	06/18 -		OX 968D	∞	
A 160 CDI	W168	OM 668.941	44 (60)	07/98 - 02/01	LX 791	OX 201D	KL 100/1	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 160 CDI	W168	OM 668.940	55 (75)	02/01 - 08/04	LX 791	OX 201D	KL 100/1	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 160 CDI	W169	OM 640.942	60 (82)	09/04 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 313 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇ KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 252 LAK 252 LAO 252
				12/08 - 06/12	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 160 CDI		OM 607.951	66 (90)	06/13 - 05/18	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
A 160 D		OM 608.915	70 (95)	05/19 -			KX 533KIT	
A 170	W169	M 266.940	85 (116)	09/04 - 06/12	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252



A-KLASSE

A 170 CDI	W168	OM 668.940	66 (90)	07/98 - 02/01	LX 791	OX 201D	KL 100/1	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 170 CDI	W168	OM 668.942	70 (95)	02/01 - 08/04	LX 791	OX 201D	KL 100/1	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 180	W169	M 266.940	85 (116)	04/09 - 06/12	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 180		M 270.910	90 (122)	09/12 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
A 180		M 282.914	100 (136)	06/18 -		OX 968D	∞	
A 180		M 282.914	100 (136)	04/19 -			∞	
A 180 CDI	W169	OM 640.940	80 (109)	09/04 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇	LA 252 LAK 252 LAO 252
				12/08 - 06/12	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 180 CDI		OM 651.901	80 (109)	06/12 - 10/14	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 180 CDI		OM 607.951	80 (109)	06/12 - 05/18	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
A 180 D		OM 608.915	85 (116)	03/18 -			KX 533KIT	
A 180 D		OM 608.915	85 (116)	09/18 -			KX 533KIT	
A 190		M 166.990	92 (125)	03/99 - 08/04	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 200	W169	M 266.960	100 (136)	09/04 - 06/12	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 200		M 270.910	115 (156)	06/12 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
A 200		M 282.914	120 (163)	03/18 -		OX 968D	∞	
A 200		M 282.914	120 (163)	09/18 -		OX 968D	∞	
A 200 CDI	W169	OM 640.941	100 (136)	09/04 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 313 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇ KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 252 LAK 252 LAO 252
				12/08 - 06/12	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 200 CDI		OM 651.901	100 (136)	06/12 - 10/14	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 200 CDI		OM 651.930	100 (136)	02/14 - 05/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 200 CDI		OM 651.930	100 (136)	02/14 - 05/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 200 CDI	W169	OM 640.941	103 (140)	09/04 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 313 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇ KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 252 LAK 252 LAO 252
				12/08 - 06/12	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252
A 200 D		OM 654.920	110 (150)	11/18 -			KX 533KIT	



A-KLASSE

A 200 D		OM 654.920	110 (150)	08/19 -				KX 533KIT	
A 200 TURBO	W169	M 266.980	142 (193)	09/05 - 06/12	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞		LA 252 LAK 252 LAO 252
A 210	W168	M 166.995	103 (140)	12/01 - 08/04	LX 794	OX 135/1D		KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
A 220		M 270.920	135 (184)	05/14 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞		LAK 879 LAO 879
A 220		M 260.920	140 (190)	01/19 -			∞		
A 220 4-MATIC		M 260.920	140 (190)	07/18 -		OX 982D	∞		
A 220 4-MATIC		M 260.920	140 (190)	09/18 -		OX 982D	∞		
A 220 CDI		OM 651.930	120 (163)	01/14 - 05/18	LX 3471	OX 153/7D2		KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 220 CDI		OM 651.930	125 (170)	09/12 - 05/18	LX 3471	OX 153/7D2		KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 220 CDI		OM 651.930	125 (170)	02/14 - 05/18	LX 3471	OX 153/7D2		KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 220 D		OM 651.930	130 (177)	07/15 - 05/18	LX 3477	OX 153/7D2		KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 220 D		OM 651.930	130 (177)	07/15 - 05/18	LX 3477	OX 153/7D2		KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
A 220 D		OM 654.920	140 (190)	11/18 -				KX 533KIT	
A 220 D		OM 654.920	140 (190)	08/19 -				KX 533KIT	
A 250		M 270.920	155 (211)	06/12 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞		LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
A 250		M 270.920	155 (211)	06/13 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞		LAK 879 LAO 879
A 250		M 270.920	160 (218)	07/15 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞		LAK 879 LAO 879
A 250		M 270.920	160 (218)	07/15 - 05/18	LX 3477	OX 982D	∞		LAK 879 LAO 879
A 250		M 260.920	165 (224)	03/18 -		OX 982D	∞		
A 250		M 260.920	165 (224)	09/18 -		OX 982D	∞		
A 250 4-MATIC		M 260.920	165 (224)	07/18 -		OX 982D	∞		
A 250 4-MATIC		M 260.920	165 (224)	09/18 -		OX 982D	∞		
A 250 E		M 282.914	118 (160)	08/19 -		OX 968D	∞		
A 250 E		M 282.914	118 (160)	08/19 -		OX 968D	∞		
A 35 AMG 4-MATIC		M 260.920	225 (306)	09/18 -		OX 982D	∞		
A 35 AMG 4-MATIC		M 260.920	225 (306)	03/19 -		OX 982D	∞		
A 45 AMG		M 133.980	280 (381)	07/15 - 05/18	LX 3477	OX 1162D	∞		LAK 879 LAO 879
A 45 AMG 4-MATIC+		M 139.980	285 (387)	07/19 -			∞		
A 45 AMG 4MATIC		M 133.980	265 (360)	06/13 - 05/18		OX 1162D	∞		LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
A 45 S AMG 4-MATIC+		M 139.980	310 (421)	07/19 -			∞		
A-CLASS A 220		M 260.920	140 (190)	07/18 -		OX 982D	∞		
E-CELL		EM 780.992	50 (68)	12/10 - 06/12					LA 252 LAK 252 LAO 252



AMG GT

AMG GT	C190	M 178.980	350 (476)	01/17 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
AMG GT / GT S 4.0		M 178.980	340 (462)	08/15 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
AMG GT / GT S 4.0		M 178.980	375 (510)	10/14 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
AMG GT S	C190	M 178.980	384 (522)	01/17 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GT		M 178.980	350 (476)	11/16 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GT C		M 178.980	410 (557)	11/16 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GT R		M 178.980	430 (585)	11/16 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
ROADSTER GT S AMG		M 178.980	384 (522)	05/18 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413

AMG GT

AMG GT 43 EQ BOOST		M 256.930	270 (367)	10/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG GT 43 EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	270 (367)	09/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG GT 53 EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	320 (435)	09/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG GT 63 4-MATIC+		M 177.980	430 (585)	07/18 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG GT 63 S 4-MATIC+		M 177.980	470 (639)	07/18 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG GT C	C190	M 178.980	410 (557)	03/17 -		OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
AMG GT ROADSTER GT R		M 178.980	430 (585)	04/19 -			∞	LA 413 LAK 413 LAO 413

B-KLASSE

B 150	W245	M 266.920	70 (95)	03/05 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 160	W245	M 266.920	70 (95)	04/09 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 160		M 270.910	75 (102)	07/15 - 12/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 160		M 282.914	80 (109)	04/19 -			∞	



B-KLASSE

B 160 CDI	OM 607.951	66 (90)	05/13 - 12/18	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
B 160 D	OM 608.915	70 (95)	05/19 -			KX 533KIT	
B 170	W245 M 266.940	85 (116)	03/05 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 170 NGT	W245 M 266.960	85 (116)	04/08 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 180	W245 M 266.940	85 (116)	04/09 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 180	M 270.910	90 (122)	11/11 - 12/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 180	M 282.914	100 (136)	12/18 -		OX 968D	∞	
B 180 CDI	W245 OM 640.940	80 (109)	03/05 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 252 LAK 252 LAO 252
			12/08 - 11/11	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇ KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 180 CDI	OM 651.901	80 (109)	11/11 - 08/14	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 180 CDI	OM 607.951	80 (109)	02/13 - 12/18	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
B 180 D	OM 608.915	85 (116)	12/18 -			KX 533KIT	
B 180 NGT	W245 M 266.960	85 (116)	04/08 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 200	M 266.960	100 (136)	03/05 - 05/07	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
			06/07 - 11/11	LX 1652	OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 200	M 270.910	115 (156)	11/11 - 12/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 200	M 282.914	120 (163)	12/18 -		OX 968D	∞	
B 200 CDI	W245 OM 640.941	100 (136)	03/05 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 313 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇ KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 252 LAK 252 LAO 252
			12/08 - 11/11	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 200 CDI	OM 651.901	100 (136)	11/11 - 08/14	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 200 CDI	OM 651.930	100 (136)	08/14 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 200 CDI	W245 OM 640.941	103 (140)	03/05 - 11/08	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 252 LAK 252 LAO 252
			12/08 - 11/11	LX 1004	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 201D	⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₇ KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₀₅₅₃₈₅₈	LA 252 LAK 252 LAO 252



B-KLASSE

B 200 CDI 4-MATIC	OM 651.930	100 (136)	08/14 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 200 D	OM 654.920	110 (150)	12/18 -			KX 533KIT	
B 200 NATURAL GAS DRIVE	M 270.920	115 (156)	11/12 - 12/17	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 200 TURBO	M 266.980	142 (193)	03/05 - 11/11	LX 1652	HX 158D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 382D	∞	LA 252 LAK 252 LAO 252
B 220	M 270.920	135 (184)	05/13 - 12/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 220	M 260.920	140 (190)	04/19 -		OX 982D	∞	
B 220 4-MATIC	M 260.920	140 (190)	01/19 -		OX 982D	∞	
B 220 CDI	OM 651.930	120 (163)	06/13 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 220 CDI	OM 651.930	125 (170)	11/11 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 220 CDI	OM 651.930	130 (177)	08/14 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 723D	LAK 879 LAO 879
B 220 CDI 4-MATIC	OM 651.930	130 (177)	08/14 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 220 D	OM 654.920	140 (190)	12/18 -			KX 533KIT	
B 220 D 4-MATIC	OM 651.930	125 (170)	06/18 - 12/18	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
B 250	M 270.920	155 (211)	05/12 - 12/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 250	M 270.920	155 (211)	08/14 - 12/18	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
B 250	M 260.920	165 (224)	01/19 -		OX 982D	∞	
B 250 4-MATIC	M 260.920	165 (224)	01/19 -		OX 982D	∞	
ELECTRIC DRIVE	EM 780.990	65 (88)	11/14 - 10/17				LAK 879 LAO 879
ELECTRIC DRIVE	EM 780.990	132 (180)	11/14 - 10/17				LAK 879 LAO 879
F-CELL	W245	100 (136)	01/10 - 11/11			∞	LA 252 LAK 252 LAO 252

C-KLASSE

AMG C 43 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	04/16 - 05/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG C 43 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	10/16 - 05/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG C 63	M 177.980	350 (476)	10/16 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG C 63 S	M 177.980	375 (510)	10/16 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 160	M 274.910	95 (129)	04/15 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 160	M 274.910	95 (129)	04/15 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 160	M 264.915	95 (129)	06/19 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 160 KOMPRESSOR	M 271.921	90 (122)	05/02 - 05/08	LX 1277	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 180	W202 M 111.921	89 (121)	11/94 - 08/96	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37
			09/96 - 05/00	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37
C 180	S/W202 M 111.920, M 111.921	90 (122)	03/93 - 10/94	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 19	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37
			11/94 - 08/96	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37
			09/96 - 05/00	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37



C-KLASSE

C 180	M 111.951	95 (129)	10/00 - 05/02	LX 992	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 133D	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 180	M 271.820	115 (156)	06/11 -	LX 2813	HX 124D <small>(526)</small> OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180	M 274.910	115 (156)	01/13 -	LX 3775	HX 124D <small>(526)</small> OX 982D	∞	LA 413 LA 877 <small>(669)</small> LAK 413 LAK 1161 LAO 413
C 180	M 274.910	115 (156)	03/14 -	LX 3811	HX 124D <small>(526)</small> OX 982D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180	M 274.910	115 (156)	10/15 -	LX 3775 <small>(137)</small> LX 3811 <small>(130)</small>	HX 124D <small>(526)</small> OX 982D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180	M 274.910	115 (156)	06/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180	M 264.915	115 (156)	06/19 -		OX 982D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180	M 264.915	115 (156)	06/19 -		OX 982D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180	M 264.915	115 (156)	06/19 -		OX 982D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180 BLUETEC	OM 626.951	85 (116)	05/14 - 05/18	LX 3105/1	OX 389/1D	KL 169/6D	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180 BLUETEC	OM 626.951	85 (116)	09/14 - 05/18	LX 3105/1	OX 389/1D	KL 169/6D	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
C 180 CDI	OM 651.913	88 (120)	01/11 - 08/14	LX 1686/1	HX 124D <small>(61)722.996⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 CGI	M 271.820	115 (156)	01/07 - 01/14	LX 2813	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 CGI	M 274.910	115 (156)	01/08 - 01/14	LX 3775	HX 124D <small>(526)</small> OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 CGI	M 271.820	115 (156)	11/09 - 08/14	LX 2813	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D <small>(118)M</small> <small>271.820</small>	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 CGI	M 274.910	115 (156)	02/12 - 08/14	LX 3775	HX 124D <small>(526)</small> OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 D	OM 654.916	90 (122)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161



C-KLASSE

C 180 D	OM 654.916	90 (122)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 180 KOMPRESSOR	M 271.946	105 (143)	05/02 - 05/08	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 180 KOMPRESSOR	M 271.952	115 (156)	01/07 - 01/14	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.997⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 KOMPRESSOR	M 271.952	115 (156)	08/07 - 08/14	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.997⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D ^{(118)M} 271.820 OX 183/5D1 ^{(118)M} 271.952	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 KOMPRESSOR	M 271.910	115 (156)	01/08 - 01/14	LX 1277 ^{(118)M 271.910} LX 3775 ^{(118)M 274.910}	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 KOMPRESSOR	M 271.910	115 (156)	01/08 - 08/14	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} OX 183/5D1	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 180 T	S202 M 111.920, M 111.921	90 (122)	06/96 - 09/00	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 180 T	S202 M 111.952	95 (129)	09/00 - 03/01	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 180 TOURING AVANTGARDE 1.6 TURBO	M 274.910	115 (156)	09/14 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200	M 274.920	135 (184)	09/14 - 05/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200	M 274.920	135 (184)	04/15 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200	M 274.920	135 (184)	04/15 - 08/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 200	M 274.920	135 (184)	10/15 - 05/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200	M 274.920	135 (184)	06/16 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 4-MATIC	M 274.920	135 (184)	04/16 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 4-MATIC	M 274.920	135 (184)	06/16 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 AVANTGARDE	M 274.920	135 (184)	12/13 - 08/18	LX 3775 ⁽¹³⁷⁾ LX 3811 ⁽¹³⁰⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 BLUETEC	OM 626.951	100 (136)	05/14 - 05/18	LX 3105/1	OX 389/1D	KL 169/6D	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 BLUETEC	OM 626.951	100 (136)	09/14 - 05/18	LX 3105/1	OX 389/1D	KL 169/6D	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 CDI	S/W203 OM 611.962, OM 646.962	75 (102)	02/01 - 08/07	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 200 CDI	S/W203 OM 611.962	85 (116)	09/00 - 02/03	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
			03/03 - 08/07	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 313	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129



C-KLASSE

C 200 CDI	W203	OM 646.962, OM 646.963	90 (122)	03/03 - 05/08	LX 1020	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAO 129
C 200 CDI		OM 646.811, OM 646.812	100 (136)	01/07 - 12/09	LX 1020/1	HX 81D ^{(61)722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 200 CDI		OM 651.913	100 (136)	08/10 - 08/14	LX 1686/1	HX 124D <small>(61)722.996⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁⁽⁴⁷⁷⁾₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 200 CDI		OM 651.913	100 (136)	01/11 - 01/14	LX 1686/1	HX 124D <small>(61)722.996⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ <small>(477)₆₅₁₀₉₀₂₉₅₂</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(477)₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 200 CGI		M 111.941, M 111.945	100 (136)	01/94 - 10/94	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 19	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
				11/94 - 05/00	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 200 CGI		M 271.820, M 271.860	135 (184)	01/07 - 08/09		HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
				09/09 - 01/14	LX 2813	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 200 CGI		M 271.820, M 271.860	135 (184)	08/07 - 08/14	LX 1277 ⁽¹¹⁸⁾ _{M 271.950} LX 2813	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D ⁽¹¹⁸⁾ _M <small>271.820</small> OX 183/5D1 ⁽¹¹⁸⁾ _M <small>271.950</small>	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



C-KLASSE

C 200 CGI		M 271.860	135 (184)	06/11 -	LX 2813	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 200 CGI KOMPRESSOR	CL/S/ W203	M 271.942	125 (170)	03/03 - 05/08	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 200 CGI KOMPRESSOR	CL/S/ W203	M 271.942	125 (170)	07/03 - 08/07	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 200 D	W202	OM 601.913	55 (75)	03/93 - 12/94	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
				01/95 - 05/00	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 200 D		OM 651.921	100 (136)	10/15 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 D		OM 651.921	100 (136)	10/15 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 D		OM 654.920	110 (150)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 D		OM 654.920	110 (150)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 D		OM 654.916	118 (160)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 200 D	OM 654.916	118 (160)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 D	OM 654.916	118 (160)	07/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 D	OM 654.916	118 (160)	07/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST	M 264.915	135 (184)	04/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST	M 264.915	135 (184)	04/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST	M 264.915	135 (184)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST	M 264.915	135 (184)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.915	135 (184)	04/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.915	135 (184)	04/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.915	135 (184)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.915	135 (184)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 200 KOMPRESSOR	M 111.955	120 (163)	05/00 - 06/02	LX 939	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 133D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 200 KOMPRESSOR S202	M 111.956	120 (163)	09/00 - 03/01	LX 439/1	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 200 KOMPRESSOR	M 271.940	120 (163)	05/02 - 05/08	LX 1277	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 200 KOMPRESSOR W202	M 111.944	132 (180)	10/95 - 05/00	LX 439/1	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37



C-KLASSE

C 200 KOMPRESSOR	M 271.950	135 (184)	01/07 - 08/14	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.997⁽⁵²⁶⁾} OX 183/5D1	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 200 T	S202 M 111.941, M 111.945	100 (136)	06/96 - 03/01	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 200 T CDI	S/W202 OM 611.960	75 (102)	03/98 - 03/01	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 200 T D	S/W202 OM 604.915	65 (88)	10/96 - 03/01	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 200 T KOMPRESSOR	M 111.944	141 (192)	11/96 - 03/01	LX 439/1	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37 ⁽¹⁰¹⁾
C 200 T KOMPRESSOR	S/W202 M 111.944	141 (192)	11/96 - 03/01	LX 439/1	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 220	M 111.961	110 (150)	03/93 - 10/94	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 19	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
			11/94 - 08/96	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
			09/96 - 05/00	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 220	OM 651.921	120 (163)	03/14 - 05/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 220 BLUETEC	OM 651.921	120 (163)	09/14 - 05/18			HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 BLUETEC	OM 651.921	125 (170)	02/14 - 05/18			HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 BLUETEC	OM 651.921	125 (170)	09/14 - 05/18			HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 CDI	CL/W203 OM 611.962	100 (136)	05/00 - 06/03		LX 752	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
			07/03 - 02/07	LX 1020		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 220 CDI	S203 OM 646.963	100 (136)	08/06 - 08/07	LX 1020		HX 81D ^{(67)/(406)} OX 153D3	KL 228/2D KL 313	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129



C-KLASSE

C 220 CDI	CL/S/ W203	OM 611.962, OM 646.963	105 (143)	05/00 - 02/03	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
				03/03 - 07/03	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
				08/03 - 02/07	LX 1020	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129



C-KLASSE

C 220 CDI	OM 611.962	105 (143)	03/01 - 02/03	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAO 129
			03/03 - 07/03	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAO 129
			08/03 - 08/07	LX 1020 ⁽¹¹⁸⁾ _{OM} 646.963	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAO 129
C 220 CDI	OM 646.963	110 (150)	02/03 - 05/08	LX 1020	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAO 129
C 220 CDI	OM 646.811	120 (163)	01/07 - 11/08	LX 1020	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D KL 313	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 651.911	120 (163)	10/08 - 01/14	LX 1686/1	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁⁽⁴⁷⁷⁾₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413



C-KLASSE

C 220 CDI	OM 651.911	120 (163)	12/08 - 08/14	LX 1020/1	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 651.911	120 (163)	06/11 -	LX 1686/1	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 413 LAK 1161 LAO 413
C 220 CDI	OM 646.811	125 (170)	01/07 - 11/08	LX 1020/1	HX 81D ^{(61)722,6⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 646.811	125 (170)	08/07 - 11/08	LX 1020/1	HX 81D ^{(61)722,6⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 651.911	125 (170)	12/08 - 08/14	LX 1686/1	HX 81D ^{(61)722,6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2 ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷	KL 490D ⁽³⁵²⁾ KL 723D ⁽³⁵²⁾ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 651.911	125 (170)	06/11 -	LX 1686/1	HX 81D ^{(61)722,6⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽⁴⁰³⁾³⁰⁴⁰¹⁹⁶¹	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 651.912	125 (170)	02/13 - 08/14	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 CDI	OM 651.911	150 (204)	01/09 - 08/14	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 220 D	S/W202 OM 604.910	70 (95)	08/93 - 06/94	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
			07/94 - 05/00	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 220 D	OM 651.921	120 (163)	10/15 - 05/18		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 651.921	120 (163)	06/16 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 220 D	OM 651.921	125 (170)	04/15 - 05/18			HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 651.921	125 (170)	04/15 - 05/18			HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 651.921	125 (170)	10/15 - 05/18			HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 651.921	125 (170)	06/16 - 05/18			OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 654.920	143 (194)	04/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 654.920	143 (194)	04/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 654.920	143 (194)	04/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D	OM 654.920	143 (194)	05/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D 4-MATIC	OM 651.921	125 (170)	04/16 - 05/18			OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D 4-MATIC	OM 651.921	125 (170)	06/16 - 05/18			OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D 4-MATIC	OM 654.920	143 (194)	05/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D 4-MATIC	OM 654.920	143 (194)	05/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D 4-MATIC	OM 654.920	143 (194)	06/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 D 4-MATIC	OM 654.920	143 (194)	06/18 -	LX 3188/11		OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 220 T CDI	S/W202 OM 611.960	92 (125)	09/97 - 03/01	LX 439/1		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 220 T D	S/W202 OM 604.910	55 (75)	06/96 - 03/01	LX 439/1		HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 220 T D	S202 OM 604.910	70 (95)	06/96 - 09/98	LX 439/1		HX 46 ^{(61)722.300-722.440(406)} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395(406)} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440(406)} HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 230	S/W202 M 111.974	110 (150)	06/96 - 06/98	LX 439/1		HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37



C-KLASSE

C 230	CL/S/ W203	M 272.920	150 (204)	01/05 - 05/08	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 230		M 272.921	150 (204)	01/07 - 08/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.998⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 230		M 272.911	150 (204)	07/07 - 01/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.998⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 230 KOMPRESSOR	CL/S/ W203	M 271.948	141 (192)	05/02 - 05/08	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 230 KOMPRESSOR		M 111.975	142 (193)	10/95 - 09/00	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 230 KOMPRESSOR	CL203	M 111.981	145 (197)	03/01 - 05/02	LX 939	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 133D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 240		M 112.912	125 (170)	05/00 - 08/07	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129



C-KLASSE

C 240	S202	M 112.915	125 (170)	09/00 - 03/01	LX 439/1	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 240	S/W203	M 112.916	125 (170)	07/02 - 08/07	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermotronic} LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermotronic} LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermatic} LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermatic} LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermotronic} LAO 129
C 240 T	S/W202	M 112.910	125 (170)	06/97 - 09/00	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 250		M 272.921	150 (204)	02/08 - 12/12	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D		
C 250		M 271.860	150 (204)	06/11 -	LX 2813	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 250		M 274.920	155 (211)	09/14 - 05/18	LX 3775 LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250		M 274.920	155 (211)	10/15 - 05/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250		M 274.920	155 (211)	06/16 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 BLUETEC	OM 651.921		150 (204)	02/14 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913 ∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 BLUETEC	OM 651.921		150 (204)	02/14 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 BLUETEC	OM 651.921		150 (204)	09/14 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 BLUETEC	OM 651.921		150 (204)	10/14 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 CDI	OM 651.911		150 (204)	08/08 - 01/14	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 250 CDI	OM 651.912		150 (204)	04/10 - 08/14	LX 1833	HX 124D ^{(61)722.965⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 250 CDI	OM 651.912		150 (204)	01/11 - 01/14	LX 1833	HX 124D ^{(61)722.965⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413



C-KLASSE

C 250 CDI	OM 651.911	150 (204)	06/11 -	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 250 CGI	M 271.860	150 (204)	07/09 - 08/14	LX 2813	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 250 D	W202 OM 605.910	83 (113)	05/93 - 06/94	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
			07/94 - 05/00	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 250 D	OM 651.921	150 (204)	10/15 - 05/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 D	OM 651.921	150 (204)	06/16 - 05/18		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 D 4-MATIC	OM 651.921	150 (204)	04/16 - 05/18		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 SPORT	M 274.920	155 (211)	03/14 - 05/18	LX 3775	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 250 TURBO-D	S/W202 OM 605.960	110 (150)	10/95 - 03/01	LX 439/1	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 270 CDI	W203 OM 612.962	120 (163)	12/00 - 02/07	LX 752	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 179	LA 129 LAK 129 LAO 129



C-KLASSE

C 270 CDI	S203	OM 612.962	120 (163)	03/01 - 08/07	LX 752	HX 81D ^{(67),(406)} OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 270 CDI	S/W203	OM 612.962	125 (170)	12/00 - 08/07	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 280		M 104.941	142 (193)	05/93 - 10/94	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 19	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
				11/94 - 05/00	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 280	S/W203	M 272.940	170 (231)	01/05 - 08/07	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁸¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129



C-KLASSE

C 280	S/W203	M 272.941	170 (231)	01/05 - 08/07	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 280		M 272.947	170 (231)	01/07 - 08/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 280		M 272.948	170 (231)	07/07 - 01/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 280 CDI	W203		140 (190)	07/05 - 08/07	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 280 T	S/W202	M 112.920	145 (197)	06/97 - 03/01	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 30 CDI AMG	CL/S/ W203	OM 612.990	170 (231)	09/02 - 05/08	LX 943	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
C 30 CDI AMG	CL/S/ W203	OM 612.990	170 (231)	01/03 - 08/07	LX 943	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 179D	KL 179	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129



C-KLASSE

C 300	M 272.948	170 (231)	07/07 - 01/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 300	M 272.947	170 (231)	07/09 - 01/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 300	M 274.920	180 (245)	09/15 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 274.920	180 (245)	09/15 - 08/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 274.920	180 (245)	10/15 - 12/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 274.920	180 (245)	06/16 - 05/18	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 276.957	185 (252)	02/11 - 01/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 300	M 276.957	185 (252)	02/11 - 01/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 300	M 264.920	190 (258)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 264.920	190 (258)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 264.920	190 (258)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300	M 264.920	190 (258)	05/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 BLUETEC HYBRID	OM 651.921	150 (204)	05/14 - 05/18		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 BLUETEC HYBRID	OM 651.921	150 (204)	10/14 - 05/18		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 CDI	OM 642.832	170 (231)	01/11 - 01/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 300 D	OM 654.920	180 (245)	06/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 D	OM 654.920	180 (245)	06/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 D	OM 654.920	180 (245)	07/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 D	OM 654.920	180 (245)	07/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 D 4-MATIC	OM 654.920	180 (245)	06/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 D 4-MATIC	OM 654.920	180 (245)	06/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 D 4-MATIC	OM 654.920	180 (245)	07/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 DE	OM 654.920	143 (194)	05/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 E	M 274.920	155 (211)	07/19 -	LX 3775	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 300 E 4-MATIC	M 274.920	155 (211)	07/19 -	LX 3775	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 EQ BOOST	M 264.920	190 (258)	05/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 EQ BOOST	M 264.920	190 (258)	05/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 EQ BOOST	M 264.920	190 (258)	05/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	190 (258)	05/19 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	190 (258)	05/19 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	190 (258)	05/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 300 T-MODEL E	M 274.920	155 (211)	07/19 -	LX 3775 ⁽¹³⁷⁾ LX 3811 ⁽¹³⁰⁾	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 32 AMG KOMPRESSOR	M 112.961	260 (354)	02/01 - 05/08	LX 1466/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 320	M 112.946	160 (218)	05/00 - 05/08	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 320	M 112.953	160 (218)	07/02 - 08/07	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129



C-KLASSE

C 320 CDI	S/W203	OM 642.910	165 (224)	01/05 - 08/07	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 320 CDI		OM 642.960	165 (224)	01/07 - 08/14	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.902⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 313 KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 320 CDI		OM 642.961	165 (224)	07/07 - 01/14	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ^{(61)722.6⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.902⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350	CL/S/ W203	M 272.960, M 272.970	200 (272)	01/05 - 05/08	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 350		M 272.961	200 (272)	01/07 - 08/14	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.906⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350		M 272.971	200 (272)	07/07 - 01/14	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.906⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350		M 276.957	225 (306)	01/11 - 01/14	LX 3140	HX 124D ^{(61)722.906⁽⁵²⁶⁾} OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350		M 276.957	225 (306)	06/11 -	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 CDI		OM 642.960	165 (224)	07/09 - 01/14	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.902⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 313 KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 CDI		OM 642.961	165 (224)	07/09 - 01/14	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.902⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 CDI		OM 642.830	170 (231)	10/09 - 08/14		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾⁽³⁵²⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 CDI		OM 642.832	170 (231)	10/09 - 08/14		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾⁽³⁵²⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413



C-KLASSE

C 350 CDI	OM 642.834	195 (265)	06/11 - 08/14		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 CGI	M 272.982	215 (292)	09/08 - 01/14	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.906⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 CGI	M 276.957	225 (306)	06/11 - 08/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 350 E	M 274.920	155 (211)	02/15 - 05/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 350 E	M 274.920	155 (211)	02/15 - 08/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 350 E	M 274.920	205 (279)	02/15 - 05/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 350 E	M 274.920	205 (279)	02/15 - 08/18	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 36 AMG	M 104.941 (AMG 3.6)	206 (280)	05/94 - 10/94	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 19	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
			11/94 - 05/00	LX 439/1	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 400	M 276.823	245 (333)	10/14 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 400 4-MATIC	M 276.823	245 (333)	10/14 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 400 4-MATIC	M 276.823	245 (333)	04/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 400 4-MATIC	M 276.823	245 (333)	06/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 43 AMG	S/W202 M 113.944	225 (306)	08/97 - 03/01		HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
C 43 AMG 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	04/16 - 05/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 43 AMG 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	04/16 - 05/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 43 AMG 4-MATIC	M 276.823	287 (390)	05/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

C 43 AMG 4-MATIC	M 276.823	287 (390)	05/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 43 AMG 4-MATIC	M 276.823	287 (390)	05/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 43 AMG 4-MATIC	M 276.823	287 (390)	05/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 450 AMG	M 276.823	270 (367)	04/15 - 05/18	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 450 AMG	M 276.823	270 (367)	04/15 - 05/18	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 55 AMG	S/W203 M 113.988	270 (367)	02/04 - 08/07	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermatic LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 129
C 63 AMG	M 156.985	336 (457)	02/08 - 08/14	LX 3594/S	HX 124D ^{(61)722.907⁽⁵²⁶⁾} OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 AMG	M 156.985	336 (457)	06/11 -	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 AMG	M 177.980	350 (476)	10/14 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 63 AMG	M 177.980	350 (476)	10/15 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 63 AMG	M 177.980	350 (476)	02/16 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 63 AMG	M 156.985	358 (487)	02/08 -	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 AMG	M 156.985	373 (507)	02/08 - 01/14	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 AMG	C204 M 156.985	373 (507)	11/12 -	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 AMG	M 156.985	373 (507)	06/13 - 08/14	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 AMG	M 156.985	380 (517)	01/12 -	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
C 63 S AMG	M 177.980	375 (510)	10/14 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 63 S AMG	M 177.980	375 (510)	10/15 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
C 63 S AMG	M 177.980	375 (510)	02/16 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



C-KLASSE

T-MODEL C 160	M 264.915	95 (129)	06/19 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
T-MODEL C 180	M 264.915	115 (156)	06/19 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
T-MODEL C 300 DE	OM 654.920	143 (194)	05/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
T-MODEL C 300 EQ BOOST	M 264.920	190 (258)	05/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
T-MODEL C 300 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	190 (258)	05/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161

CITAN

CITAN 108 CDI	OM 607.951	55 (75)	11/12 -	LX 2631	OC 978	KX 338/26D	LA 468/S
CITAN 109 CDI	OM 607.951	66 (90)	11/12 -	LX 2631	OC 978	KX 338/26D	LA 468/S
CITAN 111 CDI	OM 607.951	81 (110)	06/13 -	LX 2631	OC 978	KX 338/26D	LA 468/S
CITAN 112	M 200.711	84 (114)	06/13 -	LX 2631	OX 968D	∞	LA 468/S
CITAN 112	M 200.711	84 (114)	06/13 -	LX 2631	OX 968D	∞	LA 468/S

CLA-KLASSE

CLA 180	M 270.910	90 (122)	01/13 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 180	M 270.910	90 (122)	01/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 180	M 282.914	100 (136)	03/19 -		OX 968D	∞	
CLA 180	M 282.914	100 (136)	06/19 -			∞	
CLA 180 CDI	OM 607.951	80 (109)	10/13 - 05/18	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 180 D	OM 607.951	80 (109)	07/15 - 05/18	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 180 D	OM 608.915	85 (116)	03/19 -			KX 533KIT	
CLA 180 D	OM 608.915	85 (116)	06/19 -			KX 533KIT	
CLA 200	M 270.910	115 (156)	01/13 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 200	M 270.910	115 (156)	01/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 200	M 282.914	120 (163)	03/19 -		OX 968D	∞	
CLA 200	M 282.914	120 (163)	06/19 -			∞	
CLA 200 CDI	OM 651.901	100 (136)	06/13 - 08/14	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 200 CDI	OM 651.930	100 (136)	07/14 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 200 CDI	OM 651.930	100 (136)	07/14 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 200 CDI	OM 651.930	100 (136)	01/15 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 200 CDI	OM 651.930	100 (136)	01/15 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 200 D	OM 654.920	110 (150)	04/19 -			KX 533KIT	
CLA 200 D	OM 654.920	110 (150)	06/19 -			KX 533KIT	
CLA 220	M 260.920	140 (190)	03/19 -		OX 982D	∞	
CLA 220	M 260.920	140 (190)	06/19 -			∞	
CLA 220 4-MATIC	M 270.920	135 (184)	04/16 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879



CLA-KLASSE

CLA 220 4-MATIC	M 260.920	140 (190)	03/19 -		OX 982D	∞	
CLA 220 4-MATIC SHOOTING BRAKE	M 270.920	135 (184)	04/16 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	120 (163)	01/13 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	120 (163)	08/14 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	120 (163)	01/15 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	120 (163)	09/15 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	125 (170)	01/13 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	125 (170)	07/14 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	130 (177)	09/14 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	130 (177)	09/14 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	130 (177)	01/15 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 CDI	OM 651.930	130 (177)	01/15 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 D	OM 654.920	140 (190)	04/19 -			KX 533KIT	
CLA 220 D	OM 654.920	140 (190)	06/19 -			KX 533KIT	
CLA 220 D SHOOTING BRAKE	OM 651.930	125 (170)	07/18 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
CLA 220 D 4-MATIC SHOOTING BRAKE	OM 651.930	125 (170)	07/18 - 03/19	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879 ⁽¹⁰¹⁾
CLA 250	M 270.920	155 (211)	01/13 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 250	M 270.920	155 (211)	01/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 250	M 270.920	155 (211)	01/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 250	M 270.920	160 (218)	07/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 250	M 270.920	160 (218)	07/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 250	M 270.920	160 (218)	07/15 - 03/19	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 250	M 260.920	165 (224)	03/19 -		OX 982D	∞	
CLA 250	M 260.920	165 (224)	06/19 -			∞	
CLA 250 4-MATIC	M 260.920	165 (224)	03/19 -		OX 982D	∞	
CLA 250 4-MATIC	M 260.920	165 (224)	06/19 -			∞	
CLA 35 AMG 4-MATIC	M 260.920	225 (306)	04/19 -		OX 982D	∞	
CLA 35 AMG 4-MATIC	M 260.920	225 (306)	06/19 -			∞	
CLA 45 AMG	M 133.980	265 (360)	01/15 - 07/15		OX 1162D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 45 AMG	M 133.980	280 (381)	07/15 - 03/19		OX 1162D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 45 AMG	M 133.980	280 (381)	07/15 - 03/19		OX 1162D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 45 AMG 4-MATIC+	M 139.980	285 (387)	07/19 -			∞	



CLA-KLASSE

CLA 45 AMG 4-MATIC+	M 139.980	285 (387)	07/19 -			∞	
CLA 45 AMG 4MATIC	M 133.980	265 (360)	07/13 - 03/19		OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₀₂₁₀₆₅ OX 1162D	∞	LAK 879 LAO 879
CLA 45 AMG S 4-MATIC+	M 139.980	310 (421)	07/19 -			∞	
CLA 45 AMG S 4-MATIC+	M 139.980	310 (421)	07/19 -			∞	

CLC-KLASSE

CLC 160	M 271.911	95 (129)	02/09 - 06/11	LX 1277	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₇₎	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAO 129
CLC 180 KOMPRESSOR	M 271.946	105 (143)	05/08 - 06/11	LX 1277	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₇₎	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAO 129
CLC 200 CDI	OM 646.962	90 (122)	05/08 - 06/11	LX 1020	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAO 129
CLC 200 KOMPRESSOR	M 271.957	135 (184)	05/08 - 06/11	LX 1277	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₇₎	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermatic} LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ _{Thermotronic} LAO 129



CLC-KLASSE

CLC 220 CDI	OM 646.963	110 (150)	05/08 - 06/11	LX 1020	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLC 230	M 272.920	150 (204)	05/08 - 06/11	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLC 350	M 272.960	200 (272)	05/08 - 06/11	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129

CLK-KLASSE

CLK 200	C208	M 111.941, M 111.945	100 (136)	06/97 - 06/02	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
CLK 200 CGI	C209	M 271.942	125 (170)	07/03 - 03/10	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 200 KOMPRESSOR	C208	M 111.956	120 (163)	06/00 - 06/02	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37



CLK-KLASSE

CLK 200 KOMPRESSOR C209	M 271.940	120 (163)	09/02 - 03/10	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129	
CLK 200 KOMPRESSOR A/C209	M 271.955	135 (184)	10/06 - 03/10	LX 1277	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129	
CLK 200 KOMPRESSOR C208	M 111.944	141 (192)	06/97 - 06/00	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37	
CLK 220 CDI	C209	OM 646.966	100 (136)	01/05 - 05/09	LX 1020	HX 81D <small>(406)</small> OX 153D3	KL 228/2D KL 313	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 220 CDI	C209	OM 646.966	110 (150)	01/05 - 05/09	LX 1020	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D <small>(194)</small> KL 313 <small>(195)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 230 KOMPRESSOR C208	M 111.973, M 111.975	142 (193)	06/97 - 06/00	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37	



CLK-KLASSE

CLK 230 KOMPRESSOR	C208	M 111.982	145 (197)	06/00 - 06/02	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 37 <small>(101)</small> LA 37/1 <small>(134)</small> LAK 37 <small>(101)</small> LAO 37
CLK 240	C209	M 112.912	120 (163)	06/02 - 05/09	LX 804/S	HX 81D <small>(406)</small> OX 345/7D	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129
CLK 240	C209	M 112.912	125 (170)	06/02 - 03/10	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D <small>(93)</small> OX 345/7D <small>(100)</small>	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129
CLK 270 CDI	A209	OM 612.967	120 (163)	02/03 - 06/05	LX 752	HX 81D <small>(406)</small> OX 153D3	KX 70D <small>(403)30044708</small> KL 179 <small>(405)30044707</small>	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129
CLK 270 CDI	C209	OM 612.962, OM 612.967	125 (170)	10/02 - 05/09	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 179	LA 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 <small>(94)</small> <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S <small>(94)</small> <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129



CLK-KLASSE

CLK 280	A/C209	M 272.940	170 (231)	01/05 - 03/10	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 320	C208	M 112.940	160 (218)	06/97 - 06/02	LX 439/1	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
CLK 320	C209	M 112.955	160 (218)	06/02 - 03/10	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 320 CDI	A/C209	OM 642.910	165 (224)	01/05 - 03/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 350	A/C209	M 272.960	200 (272)	01/05 - 03/10	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 430	C208	M 113.943	205 (279)	07/98 - 06/02	LX 781	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37



CLK-KLASSE

CLK 500	C209	M 113.968	225 (306)	06/02 - 03/10	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129
CLK 500	A/C209	M 273.965	285 (388)	06/06 - 05/09	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129
CLK 500	A/C209	M 273.967	285 (388)	06/06 - 03/10	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129
CLK 55 AMG	C208	M 113.981, M 113.984	255 (347)	08/99 - 06/02	LX 348	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
CLK 55 AMG	C209	M 113.987	270 (367)	06/02 - 03/10	LX 2877	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)^TThermotronic</small> LAO 129



CLK-KLASSE

CLK 63 AMG	C209	M 156.982	354 (481)	04/06 - 03/10	LX 3594/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK 63 AMG	C209	M 156.982	373 (507)	05/07 - 05/09	LX 3594/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1161D	∞	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129
CLK DTM AMG	A/C209	M 113.994	428 (582)	06/04 - 10/05	LX 2877	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LA 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 129 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LAK 129/1 ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermatic</small> LKK 116/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 129

CLS-KLASSE

CLS 220 BLUETEC	OM 651.924	120 (163)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 220 BLUETEC	OM 651.924	120 (163)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 220 BLUETEC	OM 651.924	125 (170)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 220 BLUETEC	OM 651.924	125 (170)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 220 BLUETEC	OM 651.924	130 (177)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 220 BLUETEC	OM 651.924	130 (177)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413



CLS-KLASSE

CLS 220 D		OM 654.920	143 (194)	06/18 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 250 BLUETEC		OM 651.924	150 (204)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 250 BLUETEC		OM 651.924	150 (204)	05/14 - 12/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 250 CDI		OM 651.924	150 (204)	04/11 - 12/17	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 280	C219	M 272.943	170 (231)	07/08 - 12/10	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 300	C219	M 272.943	170 (231)	04/09 - 12/10	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 300 D		OM 654.920	180 (245)	04/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 320 CDI	C219	OM 642.920	155 (211)	01/05 - 12/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 313	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 320 CDI	C219	OM 642.920	165 (224)	01/05 - 12/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ ^{(61)722.900-722.999} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 350	C219	M 272.964	200 (272)	10/04 - 12/10	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ ^{(61)722.900-722.999} OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 350	C219	M 272.985	215 (292)	04/06 - 12/10	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ ^{(61)722.900-722.999} OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 350		M 276.952	225 (306)	01/11 - 08/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 BLUETEC		OM 642.854, OM 642.858	185 (252)	02/13 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 BLUETEC		OM 642.852, OM 642.853	185 (252)	02/13 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 BLUETEC		OM 642.854, OM 642.858	185 (252)	05/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 BLUETEC		OM 642.852, OM 642.853	190 (258)	05/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 BLUETEC		OM 642.852, OM 642.853	190 (258)	06/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 CDI	C219	OM 642.920	165 (224)	04/09 - 12/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ ^{(61)722.900-722.999} OX 380D	KL 228/2D ⁽²³¹⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



CLS-KLASSE

CLS 350 CDI		OM 642.852, OM 642.853	195 (265)	01/11 - 08/14		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 CDI		OM 642.854, OM 642.858	195 (265)	09/11 - 08/14		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 CDI		OM 642.853, OM 642.854	195 (265)	10/12 - 08/14		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 CGI	C219	M 272.985	215 (292)	04/09 - 12/10	LX 804/S	OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 350 D		OM 642.854, OM 642.858	190 (258)	04/15 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 D		OM 642.854, OM 642.858	190 (258)	04/15 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 350 D		OM 656.929	210 (286)	08/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 350 D 4-MATIC	C257	OM 656.929	210 (286)	12/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 400		M 276.820	245 (333)	05/14 - 12/17	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400		M 276.820	245 (333)	05/14 - 12/17	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400		M 276.820	245 (333)	05/14 - 12/17	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400		M 276.820	245 (333)	05/14 - 12/17	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400 4-MATIC		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400 4-MATIC		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 400 D 4-MATIC	C257	OM 656.929	250 (340)	12/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 420 CDI	C219	OM 629	231 (314)	09/05 - 12/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	OX 254D1	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 450 EQ BOOST 4-MATIC	C257	M 256.930	270 (367)	12/17 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



CLS-KLASSE

CLS 500	C219	M 113.967	225 (306)	10/04 - 12/10	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 500	C219	M 273.960	285 (388)	04/06 - 12/10	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 500		M 278.922	300 (408)	02/11 - 07/11	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
				08/11 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D <small>(403)30021066</small>	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 500		M 278.922	300 (408)	09/11 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 53 AMG EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	320 (435)	05/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 55 AMG	C219	M 113.990	350 (476)	01/05 - 12/10	LX 2877	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 63 AMG	C219	M 156.983	378 (514)	04/06 - 12/10	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
CLS 63 AMG		M 157.980, M 157.981	386 (525)	01/11 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 63 AMG		M 157.981	386 (525)	10/12 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 63 AMG		M 157.980, M 157.981	410 (558)	01/11 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 63 AMG		M 157.981	410 (558)	05/13 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 63 AMG		M 157.981	430 (585)	02/13 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
CLS 63 AMG		M 157.981	430 (585)	02/13 - 12/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413

E-KLASSE

AMG E 43 4-MATIC		M 276.823	295 (401)	07/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG E 43 4-MATIC		M 276.823	295 (401)	10/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG E 63 4-MATIC		M 177.980	420 (571)	05/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG E 63 S 4-MATIC		M 177.980	450 (612)	05/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
CLS 63 AMG		M 157.981	410 (558)	02/11 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 180	W213	M 274.910	115 (156)	01/17 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200		M 111.940	100 (136)	06/93 - 01/95	LX 526	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 19	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
				02/95 - 03/98	LX 526	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 200		M 111.942	100 (136)	06/95 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ^{(406)722.500-722.510} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				09/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				08/99 - 08/00	LX 927	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 200		M 274.920	135 (184)	11/12 - 12/16	LX 3775	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 200		M 274.920	135 (184)	01/13 - 12/16	LX 3775 ⁽¹³⁷⁾ LX 3811 ⁽¹³⁰⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 200		M 274.920	135 (184)	01/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200		M 274.920	135 (184)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200		M 274.920	135 (184)	12/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200	A238	M 274.920	135 (184)	06/17 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 4-MATIC		M 274.920	135 (184)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 4-MATIC	S213	M 274.920	135 (184)	01/17 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 4-MATIC		M 274.920	135 (184)	06/17 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 4-MATIC	A238	M 274.920	135 (184)	10/17 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 CDI		OM 611.961	75 (102)	06/98 - 05/99	LX 517	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				06/99 - 03/02	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 200 CDI	W211	OM 646.951	75 (102)	07/02 - 07/04	LX 816/4	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermotronic} LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ^{(275)Thermotronic} LAO 156
				08/04 - 12/08	LX 816/4	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 CDI	W210	OM 611.961	85 (116)	07/99 - 03/02	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37



E-KLASSE

E 200 CDI	OM 646.951	90 (122)	07/02 - 07/04	LX 816/4	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 156
			08/04 - 12/08	LX 816/4	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 CDI	S/W211 OM 646.820	100 (136)	04/06 - 12/08	LX 816/6	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 CDI	S/W211 OM 646.821	100 (136)	04/06 - 07/09	LX 816/6	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 CDI	OM 651.925	100 (136)	01/09 - 12/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ^{(67),(406)} HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁸⁵⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁(477)₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 200 CDI	OM 651.925	100 (136)	11/09 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(477)₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 200 CGI	W211 M 271.946	125 (170)	11/02 - 07/04	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 156
			08/04 - 12/08	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 CGI	M 271.820, M 271.860	135 (184)	08/09 - 12/16	LX 2813	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 200 CGI	M 271.820, M 271.860	135 (184)	01/10 - 12/16	LX 2813	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 200 D	W210	OM 604.917	65 (88)	01/96 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.440 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 46D1 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.395 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁶⁾ 722.500-722.510 HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				09/96 - 03/02	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.440 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 46D1 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.395 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 200 D		OM 654.920	110 (150)	07/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 D		OM 654.920	110 (150)	10/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 D		OM 654.916	118 (160)	11/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 D		OM 654.916	118 (160)	11/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST 4-MATIC		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST 4-MATIC		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST 4-MATIC		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 EQ BOOST 4-MATIC		M 264.920	145 (197)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 200 KOMPRESSOR	S/W211	M 271.941	120 (163)	11/02 - 07/04	LX 1277	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D1	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
				08/04 - 07/09	LX 1277	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 183/5D1	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 200 KOMPRESSOR	S/W211	M 271.956	135 (184)	04/06 - 07/09	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 NGT		M 274.920	115 (156)	07/13 - 12/15	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 200 NGT	W211	M 271.941	120 (163)	03/04 - 07/04	LX 1277	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 156 LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 200 NGT		M 271.958	120 (163)	03/11 - 12/15	LX 1277	HX 81D <small>(188)722.695⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D1	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 200 T		M 111.940	100 (136)	06/93 - 01/95	LX 526	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 19	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 200 T		M 111.940	100 (136)	02/95 - 06/96	LX 526	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 200 T KOMPRESSOR	S210	M 111.957	120 (163)	08/00 - 03/03	LX 927	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37



E-KLASSE

E 200 T KOMPRESSOR S210	M 111.947	137 (186)	06/97 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
			08/99 - 03/03	LX 927	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 220	M 111.960	110 (150)	06/93 - 01/95	LX 526	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ^{(406)722.500-722.510} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 19	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
			02/95 - 08/96	LX 526	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ^{(406)722.500-722.510} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
			09/96 - 03/98	LX 526	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 220 BLUETEC	OM 651.924	125 (170)	12/14 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 BLUETEC	OM 651.924	125 (170)	01/15 - 12/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 BLUETEC	OM 651.924	130 (177)	05/14 - 12/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 220 BLUETEC	OM 651.911	130 (177)	05/14 - 12/16	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 BLUETEC	OM 651.911	130 (177)	05/14 - 12/16	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 BLUETEC	OM 651.924	130 (177)	05/15 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 CDI	S/W210 OM 611.961	92 (125)	06/98 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 220 CDI	W210 OM 611.961	100 (136)	07/99 - 03/02	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 220 CDI	S/W211 OM 646.961	100 (136)	03/02 - 07/04	LX 816/4	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 816/4	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 220 CDI	S/W211 OM 646.961	110 (150)	03/02 - 07/04	LX 816/4	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 816/4	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 220 CDI	S/W211	OM 646.821	120 (163)	03/03 - 07/04	LX 816/4	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)_TThermotronic</small> LAO 156 LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
				08/04 - 12/08	LX 816/4	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 220 CDI		OM 651.924	120 (163)	01/09 - 12/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ^{(67),(406)} HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁⁽⁴⁷⁷⁾₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 CDI		OM 651.924	120 (163)	08/09 - 08/14	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁⁽⁴⁷⁷⁾₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 CDI		OM 651.911	120 (163)	02/10 - 12/14	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 CDI		OM 651.911	120 (163)	02/10 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 CDI		OM 651.924	125 (170)	01/09 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁⁽⁴⁷⁷⁾₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 CDI		OM 651.911	125 (170)	01/10 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ <small>(403)₃₀₂₁₇₅₄₈</small> KL 723D ⁽³⁵²⁾ <small>(405)₃₀₂₁₇₅₄₇</small> KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(403)₃₀₄₀₁₉₆₁⁽⁴⁷⁷⁾₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂</small>	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 220 D	W210	OM 604.912	55 (75)	05/96 - 03/02	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37



E-KLASSE

E 220 D	W210	OM 604.912	70 (95)	06/95 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				09/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 220 D		OM 654.920	120 (163)	01/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D		OM 654.920	120 (163)	07/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D			120 (163)	12/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D		OM 654.920	120 (163)	06/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D		OM 654.920	143 (194)	01/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D		OM 654.920	143 (194)	07/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D		OM 654.920	143 (194)	12/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D		OM 654.920	143 (194)	06/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D 4-MATIC		OM 654.920	120 (163)	10/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D 4-MATIC		OM 654.920	143 (194)	10/16 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D 4-MATIC	S213	OM 654.920	143 (194)	01/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D 4-MATIC	C238	OM 654.920	143 (194)	03/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D 4-MATIC	A238	OM 654.920	143 (194)	10/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 220 D 4-MATIC ALL-TERRAIN	S213	OM 654.920	143 (194)	01/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



E-KLASSE

E 220 T	M 111.960	110 (150)	06/93 - 01/95	LX 526	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 19	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
			02/95 - 06/96	LX 526	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 220 T CDI	S210 OM 611.961	100 (136)	05/99 - 03/03	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 220 T CDI	S/W210 OM 611.961	105 (143)	07/99 - 03/03	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 220 T CDI	S/W211 OM 646.821	120 (163)	03/03 - 07/04	LX 816/4	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 816/4	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 220 T CDI	S/W211 OM 646.821	125 (170)	04/06 - 07/09	LX 816/6	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 230	M 111.970	110 (150)	06/95 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁶⁷⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
			09/96 - 06/97	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 230	S/W211 M 272.922	150 (204)	05/07 - 07/09	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 240	M 112.913, M 112.917	130 (177)	03/02 - 07/04	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 240 T	S210 M 112.911	125 (170)	06/97 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
			08/99 - 03/03	LX 927	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37



E-KLASSE

E 240 T	W210	M 112.914	125 (170)	08/00 - 03/03	LX 927	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 250		M 274.920	155 (211)	11/12 - 12/16	LX 3775	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 250		M 274.920	155 (211)	06/13 - 12/16	LX 3775	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 250		M 274.920	155 (211)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 250		M 274.920	155 (211)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 250 AVANTGARDE		M 274.920	155 (211)	01/13 - 12/16	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 250 CDI		OM 651.924	150 (204)	01/09 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.646(406)} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰⁴⁰¹⁹⁶¹⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵²	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 250 CDI		OM 651.911	150 (204)	01/09 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.646(406)} HX 124D ^{(61)722.900-722.999(526)} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰⁴⁰¹⁹⁶¹⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵²	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 250 CGI		M 271.860	150 (204)	01/09 - 12/15	LX 2813	HX 81D ^{(61)722.646(406)} OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 250 CGI		M 271.860	150 (204)	01/09 - 12/16	LX 2813	HX 81D ^{(61)722.646(406)} HX 124D ^{(61)722.900-722.999(526)} OX 183/5D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 250 D	S/W210	OM 605.912	83 (113)	06/95 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ^{(406)722.500-722.510} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				09/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37	
E 250 D		OM 605.912	83 (113)	06/96 - 06/98		HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D		
E 250 T D	S/W124	OM 605.911	83 (113)	06/93 - 01/95	LX 312	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
				02/95 - 06/96	LX 312	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D OX 123/1D ⁽¹⁶⁶⁾	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 250 TURBO D	S124	OM 602.962	93 (126)	06/93 - 01/95	LX 312	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
				02/95 - 06/96	LX 312	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D OX 123/1D ⁽¹⁶⁶⁾	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾



E-KLASSE

E 250 TURBO-D	S/W210	OM 605.962	110 (150)	06/97 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 270 CDI	S/W210	OM 612.961	120 (163)	07/99 - 03/02	LX 752	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 270 CDI	S/W211	OM 647.961	120 (163)	03/02 - 07/04	LX 816/4 ⁽⁴⁰⁴⁾¹⁹⁶⁴³⁹ LX 816/5 ⁽⁴⁰²⁾¹⁹⁶⁴⁴⁰	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
				08/04 - 12/08	LX 816/4 ⁽⁴⁰⁴⁾¹⁹⁶⁴³⁹ LX 816/5 ⁽⁴⁰²⁾¹⁹⁶⁴⁴⁰	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 270 CDI		OM 612.961	125 (170)	07/99 - 12/02		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3		
E 270 CDI	S/W211	OM 647.961	130 (177)	03/02 - 07/04	LX 816/4 ^{(404)A196439} LX 816/5 ^{(402)A196440}	HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} HX 124D ^{(61)722.900-722.999(526)} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
				08/04 - 07/09	LX 816/4 ^{(404)A196439} LX 816/5 ^{(402)A196440}	HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} HX 124D ^{(61)722.900-722.999(526)} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 270 T CDI	S/W210	OM 612.961	120 (163)	02/00 - 03/03	LX 752	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
E 270 T CDI	S/W211	OM 647.961	120 (163)	03/03 - 07/09	LX 816/5	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 270 T CDI	S/W210	OM 612.961	125 (170)	07/99 - 03/03	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699(406)} OX 153D3	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37



E-KLASSE

E 280	W210	M 104.945	142 (193)	01/96 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.440 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 46D1 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.395 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 46D2 ⁽⁶¹⁾ 722.400-722.440 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁶⁾ 722.500-722.510 HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				09/96 - 06/97	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.440 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 46D1 ⁽⁶¹⁾ 722.300-722.395 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 46D2 ⁽⁶¹⁾ 722.400-722.440 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 280		M 112.921	150 (204)	07/99 - 11/02		HX 81D ^{(67)/(406)} OX 153/7D		
E 280 CDI	W211	OM 648.961	130 (177)	05/04 - 07/04	LX 816/5	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 179D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
				08/04 - 07/09	LX 816/5	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 179D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 280 CDI	S/W211	OM 642.920	140 (190)	03/05 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
				03/05 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 280 T	S124	M 104.942	142 (193)	06/93 - 01/95	LX 438	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 38	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
				02/95 - 06/96	LX 438	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 280 T	S124	M 104.942	145 (197)	06/93 - 01/95	LX 438	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 38	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
				02/95 - 06/96	LX 438	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 280 T	S210	M 112.921	150 (204)	12/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				08/99 - 03/03	LX 927	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 280 T	S/W211	M 272.943, M 272.944	170 (231)	03/05 - 07/09	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 290 TD	OM 602.982	95 (129)	07/96 - 07/99		HX 81D ^{(67),(406)} OX 123/1D		
E 290 TURBO-D	S/W210 OM 602.982	95 (129)	03/96 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61),722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61),722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61),722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ^{(406),722.500-722.510} HX 81D ^{(61),722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
			09/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61),722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61),722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61),722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61),722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 300	OM 654.920	143 (194)	10/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300	M 272.952	170 (231)	01/09 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ^{(61),722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300	M 272.952	170 (231)	11/09 - 12/11	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300	M 274.920	180 (245)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300	M 274.920	180 (245)	12/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300	M 274.920	180 (245)	06/17 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300	M 276.957	185 (252)	04/11 - 12/16	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300	M 276.952	185 (252)	07/11 - 12/15	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300	M 276.952	185 (252)	07/11 - 12/16	LX 3140	HX 124D ^{(61),722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300 BLUETEC	W211 OM 642.920	155 (211)	09/07 - 12/08	LX 1850/1 ⁽²⁰⁸⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61),722.902⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 300 CDI	OM 642.850	150 (204)	12/09 - 12/10		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 300 CDI		OM 642.850, OM 642.852	170 (231)	11/09 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾⁽¹¹⁸⁾ OM 642.850 KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾⁽¹¹⁸⁾ OM 642.850 KL 911 ⁽¹¹⁸⁾ OM 642.852	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300 CDI		OM 642.850, OM 642.852	170 (231)	03/11 - 12/15		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾⁽¹¹⁸⁾ OM 642.850 KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾⁽¹¹⁸⁾ OM 642.850 KL 911 ⁽¹¹⁸⁾ OM 642.852	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300 D	W210	OM 606.912	100 (136)	06/95 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁷⁴⁾ ^{(406)722.500-722.510} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 300 D				09/96 - 06/97	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 300 D	W213	OM 654.920	180 (245)	12/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 D	S213	OM 654.920	180 (245)	12/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 D		OM 654.920	180 (245)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 D		OM 654.920	180 (245)	05/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 DE		OM 654.920	143 (194)	10/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 E		M 274.920	155 (211)	11/18 -	LX 3775	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 EQ BOOST		M 264.920	190 (258)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 EQ BOOST		M 264.920	190 (258)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 EQ BOOST		M 264.920	190 (258)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 EQ BOOST		M 264.920	190 (258)	06/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 300 HYBRID		OM 651.924	150 (204)	12/11 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	OX 153/7D	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 300 HYBRID	OM 651.924	150 (204)	12/11 - 12/16	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 300 T	S/W124 M 103.985	132 (180)	06/93 - 01/95	LX 114	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OC 110 OC 110 OF	KL 38	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
			02/95 - 06/96	LX 114	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OC 110 OC 110 OF	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 300 T D	S/W124 OM 606.910	100 (136)	06/93 - 06/96	LX 312	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D2 ^{(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 300 T TURBO-D	S/W124 OM 603.963	108 (147)	06/93 - 06/96	LX 558	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 300 T TURBO-D	S/W124 OM 603.960	108 (147)	06/93 - 06/96	LX 558	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 300 TE-24 AMG	S124 M 104.980	162 (220)	06/93 - 06/96	LX 990	HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 38	LA 862/S
E 300 TURBO-D	W210 OM 606.962	130 (177)	12/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 320	M 104.992	162 (220)	06/93 - 01/95	LX 438	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁶⁷⁾ OX 133D	KL 19 ⁽¹⁶⁶⁾ KL 38	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
			02/95 - 06/96	LX 438	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 48 ⁽⁶⁷⁾ OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾



E-KLASSE

E 320	M 104.992	162 (220)	06/93 - 01/95	LX 438	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁶⁷⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 19 ⁽¹⁶⁶⁾ KL 38	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
			02/95 - 03/98	LX 438	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁶⁷⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 320	M 104.995	162 (220)	06/95 - 06/97	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 320	M 112.949	165 (224)	03/02 - 07/04	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 320	S/W211 M 112.954	165 (224)	03/03 - 07/04	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 320	M 276.820	200 (272)	07/14 - 12/16	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 320	M 276.820	200 (272)	07/14 - 12/16	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 320 CDI	S/W211 OM 648.961	150 (204)	11/02 - 07/04	LX 816/4 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{A196439} LX 816/5 ⁽⁴⁰²⁾ _{A196440}	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 179D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 816/4 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{A196439} LX 816/5 ⁽⁴⁰²⁾ _{A196440}	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 179D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 320 CDI	W/S 211 OM 642.920	165 (224)	03/05 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 320 CDI	W/S 211 OM 642.910, OM 642.921	165 (224)	03/05 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 320 T	S210 M 112.941	165 (224)	12/96 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₇₎	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
			08/99 - 03/03	LX 927	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₇₎	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 320 T CDI	S210 OM 613.961	145 (197)	07/99 - 03/03	LX 752	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 179D	KX 70D	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 320 T CDI	S211 OM 642.920	155 (211)	11/07 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	
E 325 D 4-MATIC	OM 642.873	190 (258)	06/17 -		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350	M 272.964	200 (272)	03/05 - 07/09	LX 804/S	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 350	S/W211	M 272.972	200 (272)	03/05 - 07/09	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 350	S/W212	M 272.977	200 (272)	01/09 - 12/11	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350		M 272.980	200 (272)	01/09 - 12/13	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350		M 272.961, M 272.988	200 (272)	01/10 - 12/11	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.906⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350		M 276.957	225 (306)	04/11 - 12/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350		M 276.952	225 (306)	09/11 - 12/15	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350		M 276.952	225 (306)	09/11 - 12/16	LX 3140	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350		M 276.957	225 (306)	02/13 - 12/16	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.850	155 (211)	01/09 - 12/15		HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.852	185 (252)	11/12 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.858	185 (252)	11/12 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.852	185 (252)	01/13 - 12/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.858	185 (252)	01/13 - 12/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.838	185 (252)	06/13 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.838	185 (252)	06/13 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC		OM 642.852	190 (258)	05/14 - 12/15		OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413



E-KLASSE

E 350 BLUETEC	OM 642.858	190 (258)	05/14 - 12/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC	OM 642.838	190 (258)	05/14 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC	OM 642.838	190 (258)	05/14 - 12/16		OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC	OM 642.852	190 (258)	07/14 - 12/16		OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 BLUETEC	OM 642.852, OM 642.858	190 (258)	07/14 - 12/16		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CDI	OM 642.836	170 (231)	01/09 - 12/11		HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CDI	OM 642.850	170 (231)	01/09 - 12/15		HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CDI	OM 642.856	170 (231)	09/09 - 12/11		HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CDI	OM 642.852	195 (265)	03/11 - 12/15		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CDI	OM 642.858	195 (265)	03/11 - 12/15		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CDI	OM 642.838	195 (265)	04/11 - 12/13		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CGI	S/W211 M 272.985	215 (292)	05/06 - 07/09	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.906⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 350 CGI	A/C207, M 272.982, S/W212 M 272.983	215 (292)	01/09 - 12/11	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 CGI	M 272.982, M 272.984	215 (292)	01/09 - 12/14	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 350 D	OM 642.855	190 (258)	01/16 - 05/18		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D	OM 642.855	190 (258)	10/16 -		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D	OM 656.929	210 (286)	08/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



E-KLASSE

E 350 D		OM 656.929	210 (286)	08/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D		OM 656.929	210 (286)	11/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D		OM 656.929	210 (286)	11/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D 4-MATIC		OM 642.873	190 (258)	06/17 -		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D 4-MATIC	S213	OM 642.873	190 (258)	06/17 -		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D 4-MATIC	A238	OM 642.873	190 (258)	06/17 -		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 D 4-MATIC	W213	OM 642.873	190 (258)	06/17 - 05/18		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 E		M 274.920	155 (211)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 E		M 274.920	210 (286)	07/16 -	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 EQ BOOST	A238	M 264.920	220 (299)	10/17 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 EQ BOOST	C238	M 264.920	220 (299)	10/17 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 350 EQ BOOST		M 264.920	220 (299)	08/18 -		OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 36 AMG	A/C/S/ W124	M 104.992 (AMG 3.6)	200 (272)	05/94 - 01/95 02/95 - 03/98	LX 438 LX 438	HX 48 ⁽⁶⁷⁾ OX 133D HX 48 ⁽⁶⁷⁾ OX 133D	KL 38 KL 65	LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾ LA 862/S ⁽¹⁶⁰⁾
E 400		M 276.820	245 (333)	01/13 - 12/16	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 400		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/15	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 400		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/15	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 400		M 276.850	245 (333)	07/14 - 12/16	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 400 4-MATIC		M 276.823	245 (333)	06/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 4-MATIC		M 276.853	245 (333)	07/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 4-MATIC		M 276.853	245 (333)	10/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 4-MATIC		M 276.823	245 (333)	12/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 4-MATIC		M 276.823	245 (333)	06/17 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



E-KLASSE

E 400 CDI	W211	OM 628.961	191 (260)	02/03 - 07/04	LX 981	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 169D	KL 155/1	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 156 LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
				08/04 - 12/08	LX 981	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 169D	KL 155/1	
E 400 D		OM 656.929	250 (340)	12/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 D 4-MATIC		OM 656.929	250 (340)	04/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 D 4-MATIC		OM 656.929	250 (340)	04/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 D 4-MATIC		OM 656.929	250 (340)	08/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 D 4-MATIC		OM 656.929	250 (340)	08/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 400 D 4-MATIC		OM 656.929	250 (340)	08/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 420		M 119.985	205 (279)	01/96 - 08/96	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 48 ⁽⁶⁷⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 92D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				09/96 - 06/97	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 92D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 420 CDI	S/W211	OM 629.910	231 (314)	01/06 - 12/08	LX 1264/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 254D1	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 430 T		M 113.940	205 (279)	06/97 - 07/99	LX 517 LX 518 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
				08/99 - 03/03	LX 927	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37



E-KLASSE

E 450 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	08/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 450 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	08/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 450 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	08/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 450 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	08/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 50 AMG	W210 M 119.985 (AMG 5.0)	255 (347)	02/96 - 08/96	LX 348	HX 48 ⁽⁶⁷⁾ HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 92D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
			09/96 - 08/97	LX 348	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 92D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 500	M 113.967	225 (306)	03/02 - 07/04	LX 804/S	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 804/S	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 500	S/W211 M 113.969	225 (306)	10/03 - 07/04	LX 804/S	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ ⁽²⁷⁵⁾ Thermotronic LAO 156
			08/04 - 07/09	LX 804/S	HX 81D ⁽⁶¹⁾ 722.600-722.699 ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 500	S/W211 M 273.962	285 (388)	04/06 - 12/08	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 500		M 273.960	285 (388)	04/06 - 07/09	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 500		M 273.971	285 (388)	01/09 - 12/11	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 500		M 273.970	285 (388)	01/09 - 12/11	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 500		M 273.966	285 (388)	01/09 - 12/16	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.646⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D <small>(61)722.904⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 500		M 278.922	300 (408)	09/11 - 12/16	LX 4205	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D <small>(403)30021066</small>	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 500		M 278.922	300 (408)	09/11 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D <small>(403)30021066</small>	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 500	C207	M 278.922	300 (408)	06/13 -			∞	
E 500 T	S/W211	M 273.962	285 (388)	04/06 - 07/09	LX 804/S	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 53 AMG EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	320 (435)	04/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 53 AMG EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	320 (435)	04/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 53 AMG EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	320 (435)	05/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 55 AMG KOMPRESSOR		M 113.990	350 (476)	10/02 - 07/04	LX 2877	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 455/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 165/S ⁽⁹⁴⁾ <small>(275)Thermotronic</small> LAO 156
				08/04 - 07/09	LX 2877	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156



E-KLASSE

E 55 T AMG	S210	M 113.980	260 (354)	08/97 - 03/03		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 37
E 63 4-MATIC+ AMG	W213	M 177.980	420 (571)	01/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E 63 AMG		M 156.983	378 (514)	03/06 - 07/09	LX 3594/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LA 156 ⁽¹⁰¹⁾ LA 156/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 156 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 156
E 63 AMG		M 156.985	386 (525)	08/09 - 12/15	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.930⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 AMG		M 157.980, M 157.981	386 (525)	02/11 - 12/16	LX 4205	HX 124D <small>(61)722.931⁽⁵²⁶⁾</small> OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 AMG		M 157.981	410 (558)	02/11 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 AMG		M 157.981	410 (558)	02/11 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 AMG		M 157.981	430 (585)	02/13 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 AMG		M 157.981	430 (585)	02/13 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 AMG		M 157.981	430 (585)	02/13 - 12/16	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
E 63 S 4-MATIC+ AMG	W213	M 177.980	450 (612)	01/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
E53 AMG EQ BOOST 4-MATIC+		M 256.930	320 (435)	05/18 -	LX 3188/11		∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161

G-KLASSE

G 230 GE		M 102.979	90 (122)	09/89 - 07/96	LX 690	OX 34D	KL 38	WITHOUT CABIN FILTER
G 230 GE		M 102.996, M 102.997	92 (125)	06/93 - 07/00	LX 690	OX 34D	KL 38	WITHOUT CABIN FILTER
G 270 CDI		OM 612.965	115 (156)	10/01 -	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 179	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 270 CDI		OM 612.966	115 (156)	01/03 -	LX 752	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D	KL 179	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 280 CDI		OM 642.884, OM 642.975	135 (184)	04/09 -	LX 1662	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 949	LA 120 LAK 120 LAO 120



G-KLASSE

G 290 GD/G 290 D	OM 602.942	70 (95)	06/93 - 07/00	LX 46	OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
G 290 TD	W461 OM 602.983	88 (120)	07/97 -	LX 690	OX 123/1D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
G 300 GD	W463 OM 603.931	83 (113)	12/90 - 09/97	LX 97	OX 38D	KC 63/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 300 GE	W463 M 103.987	125 (170)	09/89 - 09/97		OX 133D	KL 38	WITHOUT CABIN FILTER
G 300 GE	M 103.987	128 (174)	06/90 - 08/97		OX 133D	KL 38	WITHOUT CABIN FILTER
G 300 TD	OM 606.964	130 (177)	08/96 - 07/00	LX 518	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
G 320	M 112.945	158 (215)	07/97 -	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 320 CDI	OM 642.970	165 (224)	09/06 -	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 320 GE	W463 M 104.996	155 (211)	09/94 - 12/97	LX 528	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 133D	KL 38	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 350 CDI	OM 642.884	135 (184)	04/10 -	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 949	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 350 CDI	OM 642.886	155 (211)	07/11 -	LX 97	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 350 CDI	OM 642.886	155 (211)	07/11 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 350 D	OM 642.887	180 (245)	06/15 -		OX 380D	KL 911	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 350 D 4-MATIC	OM 656.929	210 (286)	01/19 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
G 350 G TURBO D	OM 603.972	100 (136)	09/91 - 09/97	LX 97	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
G 36 AMG	6), M 104.952 (AMG 3)	200 (272)	01/95 - 04/98		OX 133D	KL 38	WITHOUT CABIN FILTER
G 36 AMG	M 104.996 (AMG 3.6)	200 (272)	01/95 - 07/98		OX 133D	KL 38	WITHOUT CABIN FILTER
G 400 CDI	OM 628.962	184 (250)	12/00 -	LX 981	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 169D	KL 155/1	LA 120 LAK 120 LAO 120



G-KLASSE

G 400 D 4-MATIC	OM 656.929	243 (330)	07/19 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
G 500	M 113.962	218 (296)	04/98 -	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 500	M 273.963, M 273.969	285 (388)	12/09 -	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 500	M 176.980	310 (422)	06/15 -		OX 1162D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 500	W463 M 176.980	310 (422)	01/18 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾
G 55 AMG	M 113.982	260 (354)	04/99 -	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 55 AMG	M 113.993	368 (500)	08/06 -	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 55 AMG	M 113.993	373 (507)	08/08 -	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
G 55 AMG KOMPRESSOR	M 113.993	350 (476)	06/04 -	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 63 AMG	M 157.984	400 (544)	05/12 -	LX 4205	OX 1162D		LA 120 LAK 120 LAO 120
G 63 AMG	M 157.984	420 (571)	06/15 -	LX 4205	OX 1162D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 63 AMG	M 177.980	430 (585)	03/18 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
G 63 AMG 6X6	M 157.984	400 (544)	12/14 -	LX 4205	OX 1162D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 65 AMG	M 279.982	450 (612)	05/12 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
G 65 AMG	M 279.982	463 (630)	06/15 -		OX 383D	∞	LAK 278/S



G-KLASSE

GL 500 4MATIC	M 273.963, M 273.969	285 (388)	05/08 - 06/10	LX 804/S	HX 124D <small>(404)2773964(526)</small> OX 345/7D	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 120 LA 295/S LAK 120 LAK 295/S LAO 120 LAO 295/S
			07/10 -	LX 804/S	OX 345/7D	KL 82 <small>(291)(667)</small>	LA 120 LA 295/S LAK 120 LAK 295/S LAO 120 LAO 295/S

GL-KLASSE

GL 320 CDI	X164 OM 642.940	165 (224)	09/06 - 05/09	LX 1850/1 <small>(206)</small> LX 1850/2 <small>(205)</small>	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 380D	KL 228/2D <small>(194)</small> KL 313 <small>(195)</small> KL 723D <small>(385)</small>	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 350 BLUE TEC	OM 642.826	190 (258)	07/12 - 10/15	LX 4205	HX 124D <small>(526)</small> OX 380D	KL 911	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
GL 350 CDI	OM 642.940	165 (224)	05/09 - 08/12	LX 1850/1 <small>(206)</small> LX 1850/2 <small>(205)</small>	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 380D	KL 490D <small>(194)</small> KL 723D	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 350 CDI	OM 642.822	195 (265)	10/10 - 08/12		HX 124D <small>(526)</small> OX 380D	KL 911	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 350 CDI BLUETEC	OM 642.820	155 (211)	12/09 - 08/12	LX 1850/1 <small>(206)</small> LX 1850/2 <small>(205)</small>	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 380D	KL 490D <small>(194)</small> KL 723D <small>(195)</small> KL 911 <small>(353)</small>	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 400	X166 M 276.821	245 (333)	08/13 - 10/15	LX 2841/7	HX 124D <small>(526)</small> OX 814D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161
GL 420 CDI	X164 OM 629.912	225 (306)	09/06 - 05/09	LX 1264/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 254D1	KL 228/2D <small>(194)</small> KL 313 <small>(195)</small>	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 450	M 273.923	250 (340)	09/06 - 08/12	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 450 CDI	OM 629.912	225 (306)	05/09 - 08/12	LX 1264/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 254D1	KL 313	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 500	M 273.963	285 (388)	09/06 - 12/12	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999(526)</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
GL 500	M 278.928	320 (435)	07/12 - 10/15	LX 4205	HX 124D <small>(526)</small> OX 814D <small>(405)30021065</small> OX 1162D <small>(403)30021066</small>	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 878/S LAK 1161 LAO 878/S
GL 63 AMG	M 157.982	410 (558)	07/12 - 10/15	LX 4205	HX 124D <small>(526)</small> OX 1162D	∞	LA 877 <small>(669)</small> LAK 1161

GLA-KLASSE

GLA 180	M 270.910	90 (122)	02/15 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
---------	-----------	----------	---------	---------	---------	---	--------------------



GLA-KLASSE

GLA 180 CDI		OM 607.951	80 (109)	07/14 -	LX 3471	OC 978	KL 942 ⁽¹³⁴⁾ KL 948 ⁽¹⁰¹⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 200		M 270.910	115 (156)	09/13 -		OX 982D	∞	
GLA 200		M 270.910	115 (156)	12/13 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
GLA 200 CDI		OM 651.930	100 (136)	12/13 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 200 CDI		OM 651.930	100 (136)	12/13 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 220 4-MATIC	X156	M 270.920	135 (184)	01/17 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
GLA 220 CDI		OM 651.930	120 (163)	12/13 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 220 CDI		OM 651.930	120 (163)	12/13 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 220 CDI		OM 651.930	125 (170)	12/13 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 220 CDI		OM 651.930	125 (170)	12/13 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 220 D		OM 651.930	130 (177)	07/15 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 220 D		OM 651.930	130 (177)	07/15 -	LX 3471	OX 153/7D2	KL 911 ⁽¹⁰¹⁾ KL 949 ⁽¹³⁴⁾	LAK 879 LAO 879
GLA 250	X156	M 270.920	155 (211)	09/13 -		OX 982D	∞	
GLA 250		M 270.920	155 (211)	12/13 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
GLA 250		M 270.920	155 (211)	12/13 -	LX 3477	OX 982D	∞	LAK 879 LAO 879
GLA 45 AMG		M 133.980	280 (381)	07/15 -		OX 1162D	∞	LAK 879 LAO 879
GLA 45 AMG 2.0 4MATIC		M 133.980	265 (360)	05/14 -		OX 1162D	∞	LAK 879 LAO 879

GLC-KLASSE

220 D		OM 651.921	125 (170)	06/15 - 04/19		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
220 D 4-MATIC		OM 651.921	125 (170)	06/16 - 04/19		OX 153/7D2	KL 913	LAK 878/S LAO 878/S
250 4-MATIC		M 274.920	155 (211)	06/16 - 04/19	LX 3775	OX 982D	∞	LAK 878/S LAO 878/S
250 D		OM 651.921	150 (204)	06/15 - 04/19		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
250 D 4-MATIC		OM 651.921	150 (204)	06/16 - 04/19		OX 153/7D2	KL 913	LAK 878/S LAO 878/S
300 4-MATIC		M 274.920	180 (245)	10/16 - 04/19	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
350 D 4-MATIC		OM 642.873	190 (258)	10/16 - 04/19		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
350 D 4-MATIC		OM 642.873	190 (258)	10/16 - 04/19		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
350 E 4-MATIC		M 274.920	155 (211)	10/16 - 04/19	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
350 E 4-MATIC		M 274.920	235 (320)	01/16 - 04/19	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



GLC-KLASSE

350 E 4-MATIC	M 274.920	235 (320)	10/16 - 04/19	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
AMG 43 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	10/16 - 08/19	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 200 D	OM 654.920	120 (163)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 200 D	OM 654.920	120 (163)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 200 D 4-MATIC	OM 654.920	120 (163)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 200 D 4-MATIC	OM 654.920	120 (163)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 200 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	145 (197)	04/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 200 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	145 (197)	04/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 220 D	OM 654.920	143 (194)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 220 D 4-MATIC	OM 651.921	120 (163)	06/15 - 04/19		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 220 D 4-MATIC	OM 651.921	120 (163)	06/16 - 04/19		OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 220 D 4-MATIC	OM 654.920	143 (194)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 220 D 4-MATIC	OM 654.920	143 (194)	04/19 -	LX 3188/11		KX 533KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 250	M 274.920	155 (211)	06/15 - 04/19	LX 3775 ⁽¹³⁷⁾ LX 3811 ⁽¹³⁰⁾	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 300 4-MATIC	M 274.920	180 (245)	07/15 - 04/19	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 300 D 4-MATIC	OM 654.920	180 (245)	04/19 -	LX 3188/11		KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 300 D 4-MATIC	OM 654.920	180 (245)	04/19 -	LX 3188/11		KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 300 E 4-MATIC	M 274.920	155 (211)	11/19 -			∞	
GLC 300 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	190 (258)	04/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 300 EQ BOOST 4-MATIC	M 264.920	190 (258)	04/19 -			∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 350 E 4-MATIC	M 274.920	155 (211)	01/16 - 04/19	LX 3811	OX 982D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 400 D 4-MATIC	OM 656.929	243 (330)	08/19 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC 400 D 4-MATIC	OM 656.929	243 (330)	08/19 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC AMG 43 4-MATIC	M 276.823	270 (367)	04/16 - 08/19	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC AMG 43 4-MATIC	M 276.823	287 (390)	08/19 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	
GLC AMG 43 4-MATIC	M 276.823	287 (390)	08/19 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC AMG 63 4-MATIC+	M 177.980	350 (476)	06/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC AMG 63 4-MATIC+	M 177.980	350 (476)	06/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161



GLC-KLASSE

GLC AMG 63 S 4-MATIC	M 177.980	375 (510)	06/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC AMG 63 S 4-MATIC	M 177.980	375 (510)	06/17 -		OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLC COUPE 300 E 4-MATIC	M 274.920	155 (211)	11/19 -			∞	

GLE-KLASSE

AMG 43 4-MATIC	M 276.821	270 (367)	05/16 - 10/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 878/S LAO 878/S
AMG 43 4-MATIC	M 276.821	270 (367)	05/16 - 10/19	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 878/S LAO 878/S
GLE 250 D	OM 651.960	150 (204)	04/15 - 10/18	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLE 250 D	OM 651.960	150 (204)	04/15 - 10/18	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 300 D 4-MATIC	OM 654.920	180 (245)	10/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1161
GLE 320 4-MATIC	M 276.821	200 (272)	10/15 - 10/18	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 350 D	OM 642.824, OM 642.826	190 (258)	03/15 - 10/19		OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 350 D	OM 642.826	190 (258)	04/15 - 10/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 350 D 4-MATIC	OM 656.929	200 (272)	12/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1161
GLE 400	M 276.821, M 276.825	245 (333)	03/15 - 10/19	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 400	M 276.821, M 276.825	245 (333)	04/15 - 10/18	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 400 D 4-MATIC	OM 656.929	243 (330)	12/18 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1161
GLE 450 AMG	M 276.821	270 (367)	03/15 - 10/19	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 450 AMG 4-MATIC	M 276.821	270 (367)	10/15 - 10/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 450 EQ BOOST 4-MATIC	M 256.930	270 (367)	10/18 -	LX 3188/11		∞	LAK 1161
GLE 500	M 278.928	320 (435)	04/15 - 10/18	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 500 4-MATIC	M 278.928	335 (456)	10/15 - 10/18	LX 4205	OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 500 4-MATIC	M 278.928	335 (456)	10/15 - 10/19	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S



GLE-KLASSE

GLE 500 E	M 276.821	245 (333)	04/15 - 10/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 500 E 4-MATIC		325 (442)	04/15 - 10/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE 53 AMG EQ BOOST 4-MATIC+	M 256.930	320 (435)	04/19 -	LX 3188/11		∞	LAK 1161
GLE AMG 43 4-MATIC	M 276.821	287 (390)	06/17 - 10/18	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 878/S LAO 878/S
GLE AMG 43 4-MATIC	M 276.821	287 (390)	06/17 - 10/19	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 878/S LAO 878/S
GLE AMG 63	M 157.982	410 (557)	03/15 - 10/19	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE AMG 63	M 157.982	410 (557)	04/15 - 10/18	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE AMG 63 S	M 157.982	430 (585)	03/15 - 10/19	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLE AMG 63 S	M 157.982	430 (585)	04/15 - 10/18	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
GLE COUPE AMG GLE 53 EQ BOOST 4-MATIC+	M 256.930	320 (435)	11/19 -			∞	

GLK-KLASSE

GLK 200	M 274.920	135 (184)	08/13 - 06/15	LX 3775	OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 200 CDI	OM 651.916	100 (136)	12/13 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 200 CDI	OM 651.913, OM 651.916	105 (143)	07/10 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ^{(61)722.908/965/966⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾ 30217548 KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾ 30217547 KL 913 ⁽³⁵³⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510901652	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 220 CDI	OM 651.912	120 (163)	12/08 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ^{(61)722.965⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾ 30217548 KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾ 30217547 KL 913 ⁽³⁵³⁾ ⁽⁴⁰³⁾ 30401961 ⁽⁴⁷⁷⁾ 6510902852	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 220 CDI	OM 651.916	120 (163)	12/08 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾ 30217548 KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾ 30217547 KL 913 ⁽³⁵³⁾ ⁽⁴⁰³⁾ 30401961 ⁽⁴⁷⁷⁾ 6510902852	LA 413 LAK 413 LAO 413



GLK-KLASSE

GLK 220 CDI		OM 651.916	125 (170)	12/08 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ^{(61)722.908/965/966⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 220 CDI		OM 651.912	125 (170)	12/08 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ^{(61)722.965⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 250		M 274.920	155 (211)	08/13 - 06/15	LX 3775	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 250		M 274.920	155 (211)	08/13 - 06/15	LX 3775	OX 982D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 250 CDI		OM 651.912	150 (204)	09/09 - 06/15	LX 1686/1 ⁽²⁹⁰⁾ LX 1833 ⁽³⁰⁹⁾	HX 124D ^{(61)722.965⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰³⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁸ KL 723D ⁽³⁵²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰²¹⁷⁵⁴⁷ KL 913 ⁽³⁵³⁾ ^{(403)30401961⁽⁴⁷⁷⁾6510902852}	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 280	X204	M 272.948	170 (231)	06/08 - 06/09	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.962⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 300		M 272.948	170 (231)	07/09 - 12/15	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.962⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁷	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 300 4-MATIC		M 276.957	185 (252)	09/09 - 06/15	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 320 CDI		OM 642.961	165 (224)	06/08 - 06/15	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁸⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 350	X204	M 272.971	200 (272)	06/08 - 04/11	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.906/960⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 350		M 272.991	200 (272)	04/09 - 06/15	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 350		M 276.957	225 (306)	06/08 - 06/15	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 350 CDI	X204	OM 642.832	165 (224)	07/09 - 01/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.962⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 350 CDI	X204	OM 642.832	170 (231)	02/10 - 06/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾	LA 413 LAK 413 LAO 413
GLK 350 CDI		OM 642.835	195 (265)	07/12 - 06/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 413 LAK 413 LAO 413



GLS-KLASSE

GLS 350 D 4-MATIC	OM 642.826	190 (258)	11/15 - 04/19		HX 124D ⁽⁷⁴³⁾⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAK 1161 LAO 878/S
GLS 350 D 4-MATIC	OM 656.929	210 (286)	04/19 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1161
GLS 400 4-MATIC	M 276.821	245 (333)	11/15 - 04/19	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁷⁴³⁾⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLS 400 D 4-MATIC	OM 656.929	243 (330)	04/19 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1161
GLS 500 4-MATIC	M 278.928	335 (456)	11/15 - 04/19	LX 4205	HX 124D ⁽⁷⁴³⁾⁽⁵²⁶⁾ OX 814D OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLS 580 EQ BOOST 4-MATIC	M 176.980	360 (489)	11/19 -			∞	
GLS AMG 63 4-MATIC	M 157.982	430 (585)	11/15 - 04/19	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 1161
GLS AMG 63 4MATIC+ EQ BOOST	M 177.980	450 (612)	11/19 -			∞	
GLS MAYBACH 600 EQ BOOST 4-MATIC	M 177.980	410 (557)	11/19 -			∞	

M-KLASSE

ML 230	M 111.977	110 (150)	02/98 - 06/05	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 437	LA 98 LAK 98
ML 250 CDI BLUETEC	OM 651.960	150 (204)	06/11 - 12/15	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
ML 270 CDI	OM 612.963	120 (163)	12/99 - 03/00	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KX 70D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰⁴⁴⁷⁰⁷	LA 98 LAK 98
			04/00 - 06/05	LX 752	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 179	LA 98 LAK 98
ML 280 CDI	W164 OM 642.940	140 (190)	07/05 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁸⁵⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 300	M 276.955	185 (252)	08/12 - 02/15	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾
ML 300 CDI	OM 642.940	140 (190)	07/09 - 12/11	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 300 CDI	OM 642.820	150 (204)	02/10 - 12/11		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾⁽³⁵²⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 320	M 112.942	160 (218)	02/98 - 08/02	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 437 ^{(404)289559/754619} KL 438 ^{(402)289560/754620}	LA 98 LAK 98
ML 320 CDI 4-MATIC	W164 OM 642.820, OM 642.940	155 (211)	07/05 - 07/11	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁸⁵⁾ KL 949 ⁽³⁵³⁾	



M-KLASSE

ML 320 CDI 4MATIC	OM 642.940	165 (224)	07/05 - 07/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁵²⁾ KL 949 ⁽³⁵³⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 350	M 112.970	173 (235)	02/03 - 06/05	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 438	LA 98 LAK 98
ML 350 4MATIC	M 272.967	200 (272)	02/05 - 12/11	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 350 BLUE EFFICIENCY	M 276.955	225 (306)	06/11 - 12/15	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
ML 350 BLUETEC	OM 642.826, OM 642.864	190 (258)	06/11 - 02/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
ML 350 CDI	OM 642.820	155 (211)	09/09 - 12/11	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 350 CDI	OM 642.940	165 (224)	07/09 - 12/11	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 490D	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 350 CDI	OM 642.820	170 (231)	02/10 - 12/11		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 911 ⁽³⁵³⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 400	M 276.821	245 (333)	08/13 - 02/15		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾
ML 400 CDI	W163 OM 628.963	184 (250)	09/01 - 06/05	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 169D	KL 155/1	LA 98 LAK 98
ML 420 CDI	W164 OM 629.912	225 (306)	02/06 - 09/09	LX 1264/S	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 254D1	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 430	M 113.942	200 (272)	02/98 - 06/05	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 437	LA 98 LAK 98
ML 450 CDI	OM 629.912	225 (306)	09/09 - 12/11		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 254D1	KL 313	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 500	M 113.964, M 113.965	215 (292)	09/01 - 06/05	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 438	LA 98 LAK 98
ML 500	M 278.928	300 (408)	02/12 - 02/15	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾
ML 500 4MATIC	M 113.964	225 (306)	07/05 - 12/11	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 500 4MATIC	M 273.963	285 (388)	12/07 - 12/11	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S



M-KLASSE

ML 55 AMG	M 113.981	255 (347)	02/00 - 06/05	LX 439/1	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 437	LA 98 LAK 98
ML 63 AMG	M 156.980	375 (510)	01/06 - 12/11	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
ML 63 AMG	M 157.982	386 (525)	11/11 - 02/15	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S
ML 63 AMG	M 157.982	410 (558)	11/11 - 02/15	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 877 ⁽⁶⁶⁹⁾ LAK 878/S LAO 878/S

R-KLASSE

R 280	M 272.945	170 (231)	01/07 - 12/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 280 CDI	OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950	140 (190)	05/06 - 12/12	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁸⁵⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 300	M 272.945	170 (231)	07/09 - 12/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 300 CDI	OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950	140 (190)	07/09 - 12/12	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D KL 313	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 320 CDI	OM 642.870, OM 642.950	155 (211)	01/06 - 12/12	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁵²⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 320 CDI	OM 642.950	165 (224)	01/06 - 07/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 723D ⁽³⁸⁵⁾	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 350	M 272.967	200 (272)	08/05 - 12/12	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 350	M 276.958	225 (306)	10/11 - 12/14	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 350 CDI	OM 642.870, OM 642.950	155 (211)	01/06 - 12/14	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 350 CDI	OM 642.950	165 (224)	07/09 - 12/12	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D KL 313	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 350 CDI	OM 642.872	195 (265)	08/10 - 12/14		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 380D	KL 911	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 500	M 273.963	285 (388)	05/07 - 12/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
R 500 4MATIC	M 113.960, M 113.971	225 (306)	08/05 - 12/14	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S



R-KLASSE

R 63 AMG	M 156.980	375 (510)	02/06 - 12/10	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LA 295/S LAK 295/S LAO 295/S
----------	-----------	-----------	---------------	------------------	---	---	---

S-KLASSE COUPE

CL 500	C215	M 113.960	225 (306)	03/99 - 03/06	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
CL 500		M 273.961	285 (388)	06/06 - 12/13	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 500		M 273.968	285 (388)	02/08 - 12/13	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 500	C216	M 278.920	320 (435)	02/11 - 12/13	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 55 AMG	C215	M 113.986	265 (360)	10/99 - 03/06	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
CL 55 AMG	C215	M 113.991	368 (500)	06/02 - 03/06	LX 2877	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
CL 600	C215	M 137.970	270 (367)	03/99 - 03/06		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
CL 600	C215	M 275.950	368 (500)	09/02 - 03/06		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
CL 600		M 275.953	380 (517)	05/06 - 12/13		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 63 AMG	C215	M 137.980	326 (444)	09/01 - 03/06	LX 3594/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
CL 63 AMG		M 156.984	386 (525)	10/06 - 12/13	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LAK 292/S LAO 292/S



S-KLASSE COUPE

CL 63 AMG	C216	M 157.980	400 (544)	02/11 - 12/13	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 63 AMG	C216	M 157.980	420 (571)	01/10 - 12/13	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 65 AMG	C215	M 275.980	450 (612)	09/03 - 03/06		HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 383D		LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
CL 65 AMG		M 275.982	450 (612)	10/06 - 12/10		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 383D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
CL 65 AMG	C216	M 275.982	463 (630)	02/11 - 12/13		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 383D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 500		M 278.929	335 (455)	04/14 - 10/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 63 AMG		M 157.985	430 (585)	04/14 - 10/17	LX 4205	OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 63 AMG		M 157.985	430 (585)	07/14 - 10/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 65 AMG		M 279.980	463 (630)	07/14 - 05/19		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S
SEC/CL 420	C/W140	M 119.971, M 119.981	205 (279)	10/94 - 02/99	LX 348	HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OX 92D	KL 65	LAP 23
SEC/CL 500	C/W140	M 119.970, M 119.980	235 (320)	10/92 - 08/94	LX 348	HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 92D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 12/99	LX 348	HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 92D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
SEC/CL 600	C/W140	M 120.980, M 120.982	290 (394)	09/92 - 08/94	LX 617	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 147D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 08/96	LX 617	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 147D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/96 - 02/99	LX 617	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 147D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23



S-KLASSE

300 SE,SEL/S320	W140	M 104.990, M 104.994	170 (231)	03/91 - 05/93	LX 346 LX 804/S	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 133D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				06/93 - 08/94	LX 472 LX 804/S	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 133D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 10/98	LX 472 LX 804/S	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 133D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
500 L		M 278.929	335 (455)	05/13 - 05/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LAK 292/S LAK 1377/S LAO 292/S
500 SE,SEL	W140	M 119.970	240 (326)	02/91 - 08/94	LX 348	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 92D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 10/98	LX 348	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 92D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
AMG S 63	W222, V222, X222	M 177.980	450 (612)	05/17 -		OX 1162D		LAK 1377/S
AMG S 63		M 177.980	450 (612)	12/18 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S
AMG S 63 4-MATIC		M 177.980	450 (612)	05/17 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S
AMG S 63 4-MATIC+	A217	M 177.980	450 (612)	10/17 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S
AMG S 63 4-MATIC+	C217	M 177.980	450 (612)	10/17 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S
AMG S 65		M 279.980	463 (630)	04/16 - 05/19		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S LAO 292/S
S 250 CDI		OM 651.961	150 (204)	01/11 - 12/13	LX 1833	HX 124D <small>(61)722.908.965/966⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490D ⁽³⁵²⁾ KL 913 ⁽³⁵³⁾ <small>(477)6510902852</small>	LAK 292/S LAO 292/S
S 280		M 104.944	142 (193)	02/93 - 08/94	LX 472	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 08/96	LX 472	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/96 - 10/98	LX 472	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23



S-KLASSE

S 280	W140	M 104.944	145 (197)	01/93 - 08/94	LX 472	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 08/96	LX 472	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/96 - 10/98	LX 472	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
S 280	W220	M 112.922	150 (204)	10/98 - 08/05	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 280		M 272.946	170 (231)	08/06 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 300		M 272.946	170 (231)	08/06 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 300 BLUETEC HYBRID		OM 651.921	150 (204)	02/14 - 05/17	LX 1833	OX 153/7D2	KL 913	LAK 1377/S
S 300 BLUETEC HYBRID		OM 651.921	170 (231)	02/14 - 05/17	LX 1833	OX 153/7D2	KL 913	LAK 1377/S
S 300 TURBO-D	W140	OM 606.961	130 (177)	05/96 - 10/98	LX 736	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 123/1D	KC 63/1D	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
S 320		M 112.944	165 (224)	10/98 - 08/05	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S ⁽⁹⁴⁾ LKK 72/S ⁽⁹⁴⁾
S 320		M 276.824	200 (272)	05/14 -	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	
S 320 CDI		OM 613.960	145 (197)	08/99 - 09/02	LX 752	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 179D	KX 70D	LA 47/S LKK 72/S
S 320 CDI	W220	OM 648.960	150 (204)	09/02 - 08/05	LX 816/4 ⁽⁴⁰⁴⁾ A345452 LX 816/5 ⁽⁴⁰²⁾ A345453	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 179D	KL 313	LA 47/S LKK 72/S
S 320 CDI		OM 642.930	155 (211)	10/05 - 12/13	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 313	LAK 292/S LAO 292/S



S-KLASSE

S 320 CDI		OM 642.932	155 (211)	10/05 - 12/13	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D KL 313 KL 723D	LAK 292/S LAO 292/S
S 320 CDI		OM 642.932	173 (235)	10/06 - 12/13	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 292/S LAO 292/S
S 320 CDI/S 350 CDI	W221	OM 642.930	173 (235)	12/05 - 06/09	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 292/S LAO 292/S
S 350	W220	M 112.972	180 (245)	09/02 - 08/05	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 350	W220	M 112.975	180 (245)	06/03 - 08/05	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 350		M 272.965	200 (272)	10/05 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 350	W221	M 272.975	200 (272)	02/08 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 350 BLUETEC		OM 642.867	185 (252)	02/14 - 05/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LAK 1377/S
S 350 BLUETEC		OM 642.862	190 (258)	04/11 - 12/13		HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 911	LAK 292/S LAO 292/S
S 350 BLUETEC		OM 642.868	190 (258)	04/11 - 12/13	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 380D	KL 911	LAK 292/S LAO 292/S
S 350 BLUETEC		OM 642.861	190 (258)	05/13 - 05/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LAK 1377/S
S 350 BLUETEC		OM 642.861, OM 642.867	190 (258)	02/14 - 05/17		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 911	LAK 1377/S
S 350 CDI		OM 642.930	173 (235)	06/09 - 12/13	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 292/S LAO 292/S
S 350 CDI 4-MATIC	W221	OM 642.932	155 (211)	01/09 - 12/10	LX 1850/1 ⁽²⁰⁶⁾ LX 1850/2 ⁽²⁰⁵⁾	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 380D	KL 490D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾	LA 47/S LAK 292/S LKK 72/S LAO 292/S
S 350 CGI		M 276.950	225 (306)	04/11 - 12/13	LX 3140	HX 124D ^{(61)722.906⁽⁵²⁶⁾} OX 814D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 350 D	W222, V222, X222	OM 656.929	210 (286)	07/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1377/S
S 350 D 4-MATIC		OM 656.929	210 (286)	05/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1377/S



S-KLASSE

S 350 TURBO-D	W140	OM 603.971	110 (150)	01/93 - 08/96	LX 736	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/96 - 10/98	LX 736	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
S 400		M 276.824	245 (333)	03/14 - 05/17	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 400 4-MATIC		M 276.824	270 (367)	10/15 -	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 400 CDI	W220	OM 628.960	184 (250)	06/00 - 08/05	LX 981	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 169D	KL 155/1	LA 47/S LKK 72/S
S 400 CDI	W220	OM 628.960	191 (260)	06/03 - 08/05	LX 981	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 169D	KL 155/1	LA 47/S LKK 72/S
S 400 D	W222, V222, X222	OM 656.929	250 (340)	07/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1377/S
S 400 D 4-MATIC		OM 656.929	250 (340)	05/17 -	LX 3188/11	OX 823/6D	KX 568KIT	LAK 1377/S
S 400 HYBRID		M 272.974	205 (279)	01/09 - 12/13	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 400 HYBRID		M 276.960	225 (306)	05/13 - 05/17	LX 3140	OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 400 L 4-MATIC		M 276.824	245 (333)	11/14 - 05/17	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 420	C/W140	M 119.971	205 (279)	01/93 - 10/98	LX 348	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 92D	KL 65	LAP 23
S 420	W140	M 119.971	210 (286)	02/91 - 10/98	LX 348	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 92D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
S 420 CDI		OM 629.911	235 (320)	10/06 - 12/09	LX 1264/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 254D1	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 292/S LAO 292/S
S 430	W220	M 113.941	205 (279)	10/98 - 08/05	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S



S-KLASSE

S 430	W220	M 113.948	205 (279)	09/02 - 08/05	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 450		M 273.924	250 (340)	12/05 - 12/13	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 450		M 273.922	250 (340)	12/05 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 450		M 276.824	270 (367)	02/17 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 450 4-MATIC	W222, V222, X222	M 276.824	270 (367)	02/17 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 450 4-MATIC	C217	M 276.824	270 (367)	10/17 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 450 CDI	W221	OM 629.911	235 (320)	01/09 - 12/13		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 254D1	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	
S 450 EQ BOOST	W222, V222, X222	M 256.930	270 (367)	07/17 -	LX 3188/11		∞	LAK 1377/S
S 450 EQ BOOST 4-MATIC	W222, V222, X222	M 256.930	270 (367)	07/17 -	LX 3188/11		∞	LAK 1377/S
S 500	W220	M 113.960	220 (299)	10/98 - 12/03	LX 804/S	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	
S 500		M 113.960, M 113.966	225 (306)	10/98 - 08/05	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 500	W140	M 119.970, M 119.980	235 (320)	01/93 - 08/94	LX 348	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 92D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
				09/94 - 10/98	LX 348	HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 92D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
S 500		M 273.961	285 (388)	10/05 - 12/13	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 500		M 273.961, M 273.968	285 (388)	10/05 - 12/13	LX 804/S	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 500		M 278.929	335 (455)	05/13 - 05/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵ OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 500		M 278.929	335 (455)	11/14 - 10/17	LX 4205	OX 1162D	∞	LAK 292/S LAK 1377/S LAO 292/S



S-KLASSE

S 500		M 278.929	335 (456)	12/15 - 10/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 500 CGI		M 278.932	320 (435)	03/11 - 07/11	LX 4205	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵	∞	LAK 292/S LAO 292/S
				08/11 - 12/13	LX 4205	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 1162D ⁽⁴⁰³⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁶	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 500 CGI		M 278.932	320 (435)	04/11 - 07/11	LX 4205	HX 124D ^{(61)722.905⁽⁵²⁶⁾} OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁵	∞	LAK 292/S LAO 292/S
				08/11 - 12/13	LX 4205	HX 124D ^{(61)722.905⁽⁵²⁶⁾} OX 1162D ⁽⁴⁰³⁾³⁰⁰²¹⁰⁶⁶	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 500 EQ BOOST	W222, V222, X222	M 256.930	320 (435)	07/17 -	LX 3188/11		∞	LAK 1377/S
S 500 HYBRID		M 276.824	245 (333)	07/14 - 05/17	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 500 MAYBACH		M 278.929	335 (455)	12/14 - 05/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 500 MAYBACH		M 278.929	335 (455)	04/15 - 05/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 55 AMG	W220	M 113.986	265 (360)	04/99 - 08/05	LX 804/S	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 55 AMG KOMPRESSOR		M 113.991	368 (500)	06/02 - 08/05	LX 2877	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 560	W222, V222, X222	M 176.980	345 (469)	07/17 -			∞	LAK 1377/S
S 560	C217	M 176.980	345 (469)	10/17 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 560	A217	M 176.980	345 (469)	10/17 -			∞	LAK 1377/S
S 560 4-MATIC	W222, V222, X222	M 176.980	345 (469)	05/17 -			∞	LAK 1377/S
S 560 4-MATIC	C217	M 176.980	345 (469)	10/17 -			∞	LAK 1377/S
S 560 E		M 276.824	270 (367)	10/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 1377/S
S 560 MAYBACH	W222, V222, X222	M 176.980	345 (469)	07/17 -			∞	LAK 1377/S
S 560 MAYBACH 4-MATIC		M 176.980	345 (469)	07/17 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S



S-KLASSE

S 600	M 137.970	270 (367)	01/00 - 08/05		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 600	M 120.980, M 120.982	290 (394)	01/93 - 08/94	LX 617	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 38	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
			09/94 - 08/96	LX 617	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
			09/96 - 10/98	LX 617	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 65	LA 287 ⁽¹⁰¹⁾ LAP 23
S 600	W220 M 275.950	368 (500)	09/02 - 08/05		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 600	M 275.953	380 (517)	12/05 - 12/13		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 600	M 277.980	390 (530)	02/14 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S
S 600 MAYBACH	M 277.980	390 (530)	12/14 - 11/18		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S
S 63 AMG	W220 M 137.980	326 (444)	09/01 - 08/05		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 47/S LKK 72/S
S 63 AMG	W221 M 156.984	386 (525)	10/06 - 12/13	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 63 AMG	M 157.980	400 (544)	03/11 - 12/13	LX 4205	HX 124D <small>(61)722.931⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1162D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 63 AMG	M 157.980	420 (571)	02/12 - 12/13	LX 4205	HX 124D <small>(61)722.931⁽⁵²⁶⁾</small> OX 147D OX 1161D OX 1162D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 63 AMG	M 157.985	430 (585)	05/13 - 05/17	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 63 AMG	M 157.985	430 (585)	05/13 - 05/17	LX 4205	OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 63 AMG	M 177.980	450 (612)	12/18 -		OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 63 AMG S 4-MATIC	M 157.985	430 (585)	12/15 - 10/17	LX 4205	OX 1162D	∞	LAK 1377/S
S 65 AMG	W220 M 275.980	450 (612)	03/04 - 08/05		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D		LA 47/S LKK 72/S



S-KLASSE

S 65 AMG	M 275.982	450 (612)	12/05 - 12/13		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 65 AMG	M 275.982	463 (630)	04/11 - 12/13		HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 383D	∞	LAK 292/S LAO 292/S
S 65 AMG	M 279.980	463 (630)	02/14 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S
S 650 MAYBACH	W222, V222, X222	M 279.980	463 (630)	07/17 -	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S
S 650 MAYBACH	A217	M 279.980	463 (630)	08/17 -	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LAK 1377/S

SL-KLASSE

SL 280	M 104.943	142 (193)	08/93 - 08/94	LX 536 LX 804/S	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 38	LA 582	
			09/94 - 08/96	LX 536 LX 804/S	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 48 ⁽⁷⁴⁾ <small>(406)722.500-722.510</small> OX 133D	KL 65	LA 582	
			09/96 - 10/01	LX 536 LX 804/S	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D2 <small>(61)722.400-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 582	
SL 280	R129	M 112.923	150 (204)	05/98 - 10/01	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 582
SL 280	R230	M 272.949	170 (231)	03/08 - 01/12	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 300	R230	M 272.949	170 (231)	04/09 - 01/12	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 320	R129	M 112.943	165 (224)	05/98 - 10/01	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 582



SL-KLASSE

SL 320		M 104.991	170 (231)	09/93 - 08/94	LX 536	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 133D	KL 38	LA 582
				09/94 - 08/96	LX 536	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ OX 133D	KL 65	LA 582
				09/96 - 10/01	LX 536	OX 133D	KL 65	LA 582
SL 350	R230	M 112.973	180 (245)	03/03 - 01/12	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 350	R230	M 272.966	200 (272)	03/06 - 01/12	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 350		M 276.954	225 (306)	02/12 -	LX 3140	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 350		M 272.968	232 (316)	04/08 - 01/12	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 400		M 276.825	245 (333)	04/14 -	LX 2841/7	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 400		M 276.825	270 (367)	01/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 500	R129	M 113.961	225 (306)	05/98 - 10/01	LX 804/S	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 582
SL 500		M 113.963	225 (306)	10/01 - 01/12	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 500	R129	M 119.972, M 119.982	235 (320)	09/92 - 08/94	LX 348	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 92D	KL 38	LA 582
				09/94 - 08/96	LX 348	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 92D	KL 65	LA 582
				09/96 - 10/01	LX 348	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 92D	KL 65	LA 582
SL 500		M 273.965	285 (388)	03/06 - 01/12	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ _{722.900-722.999} ⁽⁵²⁶⁾ OX 345/7D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LAK 278/S
SL 500		M 278.927	320 (435)	01/12 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 814D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₀₀₂₁₀₆₅ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 500		M 278.927	335 (455)	04/15 -	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



SL-KLASSE

SL 55 AMG	R129	M 113.985	260 (354)	03/00 - 10/01	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 582
SL 55 AMG	R230	M 113.992	350 (476)	10/01 - 06/02	LX 2877	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 65	LAK 278/S
SL 55 AMG	R230	M 113.992	368 (500)	06/02 - 01/12	LX 2877	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 65	LAK 278/S
SL 55 AMG	R230	M 113.995	380 (517)	03/06 - 01/12	LX 2877	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	KL 65	LAK 278/S
SL 60 AMG	R129	M 119.972 (AMG 6.0)	280 (381)	05/97 - 10/01	LX 617	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 65	LA 582
SL 600	R129	M 120.981, M 120.983	290 (394)	07/92 - 08/94	LX 617	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 38	LA 582
				09/94 - 08/96	LX 617	HX 48 ⁽⁷⁴⁾ HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 65	LA 582
				09/96 - 10/01	LX 617	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 147D	KL 65	LA 582
SL 600	R230	M 275.951	368 (500)	04/03 - 01/12		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LAK 278/S
SL 600	R230	M 275.954	380 (517)	03/06 - 01/12		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D	KL 254 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁶⁾	LAK 278/S
SL 63 AMG		M 156.981	386 (525)	03/08 - 01/12	LX 3594/S	HX 124D <small>(61)722.907⁽⁵²⁶⁾</small> OX 1161D		LAK 278/S
SL 63 AMG		M 157.983	395 (537)	01/12 -	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 63 AMG		M 157.983	415 (564)	01/12 -	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 63 AMG		M 157.983	420 (571)	07/18 -	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 63 AMG		M 157.983	430 (585)	04/14 -	LX 4205	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 65 AMG		M 275.981	450 (612)	03/04 - 01/12		HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 383D		LAK 278/S



SL-KLASSE

SL 65 AMG		M 279.981	463 (630)	05/12 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 383D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SL 65 AMG BLACK SERIES	R230	M 275.983	493 (670)	07/08 - 01/12		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 383D		LAK 278/S
SL 73 AMG	R129		386 (525)	01/99 - 12/01	LX 617	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 147D	∞	LA 582

SLC-KLASSE

SLC 180		M 274.910	115 (156)	01/16 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LAK 246
SLC 200		M 274.920	135 (184)	01/16 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LAK 246
SLC 250 D		OM 651.980	150 (204)	01/16 - 10/17	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LAK 246
SLC 300		M 274.920	180 (245)	01/16 -	LX 3775	OX 982D	∞	LAK 246
SLC 43 AMG		M 276.822	287 (390)	06/18 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 246
SLC AMG SLC 43		M 276.822	270 (367)	01/16 -	LX 2841/7	OX 814D	∞	LAK 246

SLK-KLASSE

SLK 200	R170	M 111.946	100 (136)	09/96 - 03/00	LX 539	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
SLK 200		M 271.860, M 271.861	135 (184)	02/11 -	LX 2813	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 183/5D	∞	LAK 246
SLK 200		M 274.920	135 (184)	04/15 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LAK 246
SLK 200 KOMPRESSOR	R170	M 111.958	120 (163)	03/00 - 04/04	LX 539	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
SLK 200 KOMPRESSOR		M 271.944	120 (163)	03/04 - 02/11	LX 1277	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 183/5D1	∞	LAK 246
SLK 200 KOMPRESSOR		M 271.954	135 (184)	01/08 - 02/11	LX 1277	HX 124D ^{(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾} OX 183/5D1	∞	LAK 246
SLK 200 KOMPRESSOR	R170	M 111.943	141 (192)	10/96 - 03/00	LX 539	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
SLK 230 KOMPRESSOR		M 111.973	142 (193)	09/96 - 03/00	LX 539	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
SLK 230 KOMPRESSOR		M 111.983	145 (197)	03/00 - 04/04	LX 539	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37



SLK-KLASSE

SLK 250		M 271.860, M 271.861	150 (204)	02/11 -	LX 2813	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 183/5D	∞	LAK 246
SLK 250 CDI		OM 651.980	150 (204)	01/12 -	LX 1833	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D2	KL 913	LAK 246
SLK 280	R171	M 272.942	170 (231)	01/05 - 02/11	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 246
SLK 300	R171	M 272.942	170 (231)	04/09 - 02/11	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 246
SLK 300		M 274.920	180 (245)	07/15 -	LX 3811	HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 982D	∞	LAK 246
SLK 32 AMG		M 112.960	260 (354)	03/01 - 04/04	LX 1466/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
SLK 320		M 112.947	160 (218)	03/00 - 04/04	LX 1137/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 37 ⁽¹⁰¹⁾ LA 37/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 37 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 37
SLK 350		M 272.963	200 (272)	06/04 - 02/11	LX 804/S	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 246
SLK 350		M 272.969	224 (305)	01/08 - 02/11	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.906⁽⁵²⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LAK 246
SLK 350		M 276.956	225 (306)	02/11 -	LX 3140	HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 814D	∞	LAK 246
SLK 55 AMG		M 113.989	265 (360)	06/04 - 02/11	LX 804/S	HX 124D <small>(61)722.907⁽⁵²⁶⁾</small> OX 260D	∞	LAK 246
SLK 55 AMG	R171	M 113.989	294 (400)	06/06 - 02/11	LX 804/S	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 260D	∞	LAK 246
SLK 55 AMG		M 152.980	310 (422)	01/12 -		HX 124D ⁽⁵²⁶⁾ OX 1162D	∞	LAK 246

SLR-KLASSE

SLR 5.4		M 155.980	460 (626)	04/04 -	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.648⁽⁴⁰⁶⁾}	∞	LAK 278/S
SLR 5.4 722 EDITION		M 155.980	478 (650)	10/06 -	LX 439/1	HX 81D ^{(61)722.648⁽⁴⁰⁶⁾}	∞	LAK 278/S

SLS-KLASSE

SLS 6.2 AMG		M 159.980	420 (571)	03/10 -		OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SLS AMG 6.2		M 159.980	464 (631)	06/13 -		OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413



SLS-KLASSE

SLS AMG 6.2 GT	M 159.980	435 (592)	06/13 -		OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413
SLS AMG 6.2 GT	M 159.980	435 (592)	06/13 -		OX 1161D	∞	LA 413 LAK 413 LAO 413

V-KLASSE

V 200	638/2	M 111.948, M 111.950	95 (129)	02/97 - 07/03	LX 678	OX 133D	KL 65	LA 121
V 200 CDI	638/2	OM 611.980	75 (102)	03/99 - 07/03	LX 511/1	OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 121
V 200 CDI		OM 651.950	100 (136)	03/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510902952</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903152</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510903052</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903252</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 200 CDI / V 200 D		OM 651.950	100 (136)	04/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510902952</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903152</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510903052</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903252</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 220 CDI	638/2	OM 611.980	90 (122)	03/99 - 07/03	LX 511/1	OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 121
V 220 CDI		OM 651.950	120 (163)	03/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510902952</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903152</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510903052</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903252</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 220 CDI / D		OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 220 CDI / D 4-MATIC		OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 220 CDI / V 220 D		OM 651.950	120 (163)	04/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510902952</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903152</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510903052</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903252</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 230	638/2	M 111.978, M 111.980	105 (143)	10/96 - 07/03	LX 678	OX 133D	KL 65	LA 121



V-KLASSE

V 230 TD	638/2	OM 601.970	72 (98)	09/96 - 07/03	LX 678	OX 123/1D	KC 63/1D	LA 121
V 250 BLUETEC		OM 651.950	140 (190)	03/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510902952</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903152</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510903052</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903252</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 250 BLUETEC		OM 651.950	140 (190)	12/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510902952</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903152</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) A6510903052</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) A6510903252</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 250 CDI / D		OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 250 CDI / D 4-MATIC		OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 280	638/2	M 104.900	128 (174)	08/97 - 07/03	LX 678	OX 160D	KL 65	LA 121
V 300 CDI / D		OM 654.920	176 (239)	03/19 -	LX 3031	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
V 300 CDI / D 4-MATIC		OM 654.920	176 (239)	03/19 -	LX 3031	OX 823/6D	KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198

VANEO

VANEO 1.6	W414	M 166.961	60 (82)	02/02 - 07/05	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
VANEO 1.6	W414	M 166.961	75 (102)	02/02 - 07/05	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81
VANEO 1.7 CDI	W414	OM 668.914	55 (75)	02/02 - 07/05	LX 791	OX 201D	KL 100/1	LA 81 LAK 81 LAO 81
VANEO 1.7 CDI	W414	OM 668.914	67 (91)	02/02 - 07/05	LX 791	OX 201D	KL 100/1 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 81 LAK 81 LAO 81
VANEO 1.9	W414	M 166.991	92 (125)	02/02 - 07/05	LX 794	OX 135/1D	KL 87	LA 81 LAK 81 LAO 81

VIANO

VIANO 2.0 CDI		OM 646.982	80 (109)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
---------------	--	------------	----------	---------	----------------	---	---	---



VIANO

VIANO 2.0 CDI	OM 651.940	100 (136)	07/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 2.2 CDI	OM 646.982	85 (116)	08/05 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D KL 313	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 2.2 CDI	OM 646.980, OM 646.982	110 (150)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ^{(61)722.680-722.682⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 2.2 CDI	OM 651.940	120 (163)	07/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 3.0	M 112.951	140 (190)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ^{(61)722.680-722.682⁽⁴⁰⁶⁾} OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 3.0 CDI	OM 642.990	150 (204)	03/06 -	LX 2037	HX 81D ^{(61)722.680-722.682⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 3.0 CDI	OM 642.890	165 (224)	07/10 -	LX 2037	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 3.2	M 112.951	160 (218)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ^{(61)722.680-722.682⁽⁴⁰⁶⁾} OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 3.5	M 272.978	190 (258)	09/07 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229
VIANO 3.7	M 112.976	170 (231)	06/04 -	LX 1573	HX 81D ^{(61)722.680-722.682⁽⁴⁰⁶⁾} OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229

VITO

VITO 114 CDI	OM 654.920	100 (136)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 114 CDI 4-MATIC	OM 654.920	100 (136)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI	OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI 4-MATIC	OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 CDI	OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 CDI 4-MATIC	OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO MIXTO 110 CDI		75 (102)	09/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198



VITO

VITO MIXTO 114 CDI		100 (136)	09/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
--------------------	--	-----------	---------	--	--	--	--------------------------------

X-KLASSE

X 220 D	470	OM 699.300	120 (163)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D
X 220 D	470	OM 699.300	120 (163)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D
X 220 D 4-MATIC	470	OM 699.300	120 (163)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D
X 250 D	470	OM 699.301	140 (190)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D
X 250 D 4-MATIC	470	OM 699.301	140 (190)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D
X 250 D 4-MATIC	470	OM 699.301	140 (190)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D
X 350 D 4-MATIC		OM 642.889	190 (258)	07/18 -		OX 380D	KL 914

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

CITAN

CITAN 108 CDI		OM 608.915	59 (80)	05/19 -	LX 2631		KX 338/26D LA 468/S
CITAN 109 CDI		OM 608.915	70 (95)	05/19 -	LX 2631		KX 338/26D LA 468/S
CITAN 111 CDI		OM 608.915	85 (116)	05/19 -	LX 2631		KX 338/26D LA 468/S

MB-SERIE

MB 100 D	631	OM 616, OM 616.963	55 (75)	12/90 - 08/93	LX 496	OX 78D1	KL 23 OF ⁽¹⁷²⁾ ⁽⁴⁰³⁾ ₁₂₆₀₀₁ KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₂₆₀₀₀ KC 22 ⁽⁵⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
				09/93 - 02/96	LX 567	OX 78D1	KL 23 OF ⁽¹⁷²⁾ ⁽⁴⁰³⁾ ₁₂₆₀₀₁ KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₂₆₀₀₀ KC 22 ⁽⁵⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER

SPRINTER

SPRINTER 208 CDI		OM 611.987	60 (82)	04/00 - 05/06	LX 511/1	HX 81D	KL 100/2	LA 83
					LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 174 ⁽⁵¹⁾	LAK 83 LAP 26
SPRINTER 208 D		OM 601.943	58 (79)	01/95 - 04/00	LX 511/1	HX 81D	KC 63/1D	LA 83
					LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D		LAK 83 LAP 26
SPRINTER 208 D		OM 601.943	60 (82)	09/96 - 04/00	LX 511/1	HX 81D	KC 63/1D	LA 83
					LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D		LAK 83 LAP 26
SPRINTER 209 CDI		OM 646.984	65 (88)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 307
						⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LAK 307 LAP 26 LAO 307
SPRINTER 210 CDI		OM 651.955	70 (95)	03/09 -	LX 1845	HX 81D	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 307
						⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LAK 307 LAO 307



SPRINTER

SPRINTER 210 D	OM 602.980	75 (102)	01/97 - 04/00	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 211 CDI	OM 611.981	80 (109)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 211 CDI	OM 646.985	80 (109)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 211 CDI	906 OM 651.955	84 (114)	04/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 211 CDI	(906.611, OM 651.955 906.613)	84 (114)	04/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾⁽⁵⁴⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 211 CDI	(906.111, OM 651.955 906.113, 906.211, 906.213)	84 (114)	04/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 212 D	OM 602.980	90 (122)	02/95 - 04/00	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 213 CDI	OM 611.981	95 (129)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 213 CDI	OM 651.955, OM 651.957	95 (129)	06/06 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 213 CDI	OM 646.986	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 213 CDI			05/09 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 214	M 111.979, M 111.984	105 (143)	02/95 - 12/95	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D		LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 214			01/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 214 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	04/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 214 CDI	(906.611, OM 651.955 906.613)	105 (143)	04/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 214 CDI	(906.111, OM 651.955 906.113, 906.211, 906.213)	105 (143)	04/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307



SPRINTER

SPRINTER 214 NGT	M 111.979, M 111.984	95 (129)	02/95 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 133D	KL 65	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 215 CDI	OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990	110 (150)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 216	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	00	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 216 CDI	OM 612.981	115 (156)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 ⁽¹²⁴⁾ KL 195 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 216 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	06/06 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 216 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 218 CDI	OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993	135 (184)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 219 CDI	OM 642.896, OM 642.992	140 (190)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 224	M 272.979	190 (258)	06/06 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 345/7D	00	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 3,5-T 311 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 311 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 311 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 311 CDI	OM 651.950, OM 651.958	84 (114)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ⁽⁶⁸⁹⁾⁹¹⁰	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 311 CDI	OM 651.950, OM 651.958	84 (114)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ⁽⁶⁸⁹⁾⁹¹⁰	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 314 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 314 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198



SPRINTER

SPRINTER 3,5-T 314 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) 6510902852</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) 6510903152</small>	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 314 CDI	OM 651.950, OM 651.958	105 (143)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ^{(689) 910}	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 314 CDI	OM 651.950, OM 651.958	105 (143)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ^{(689) 910}	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 314 CDI 4WD	OM 651.958	105 (143)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 314 CDI 4WD	OM 651.958	105 (143)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 316 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) 6510902852</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) 6510903152</small>	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 316 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) 6510902852</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) 6510903152</small>	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 316 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) 6510902852</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) 6510903152</small>	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 316 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 316 CDI 4WD	OM 651.958	120 (163)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 319 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 319 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 319 CDI 4WD	OM 642.899	140 (190)	01/19 -	LX 1845	OX 380D		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3,5-T 319 CDI 4WD	OM 642.899	140 (190)	01/19 -	LX 1845	OX 380D		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 211 CDI		84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) 6510902852</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) 6510903152</small>	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 211 CDI	OM 651.950, OM 651.958	84 (114)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ^{(689) 910}	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 211 CDI	OM 651.950	84 (114)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ^{(689) 910}	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 211 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 214 CDI		105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477) 6510902852</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477) 6510903152</small>	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 214 CDI	OM 651.950, OM 651.958	105 (143)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ^{(689) 910}	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 214 CDI	OM 651.950, OM 651.958	105 (143)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ^{(689) 910}	LA 1198 LAK 1198



SPRINTER

SPRINTER 3-T 214 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 3-T 216 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 308 CDI	OM 611.987	60 (82)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 308 D	OM 601.943	58 (79)	02/95 - 04/00	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 308 D 2.3	OM 601.943	60 (82)	02/95 - 04/00	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 308 E		40 (54)	01/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 133D		LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 309 CDI	OM 646.984	65 (88)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 310 CDI	OM 651.955, OM 651.956	70 (95)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 310 D 2.9	OM 602.980	75 (102)	02/95 - 08/02	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 311 CDI	OM 611.981	80 (109)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 311 CDI	OM 646.985	80 (109)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 311 CDI	906 OM 651.955	84 (114)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 311 CDI	906 OM 651.955	84 (114)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 311 CDI	906 OM 651.955	84 (114)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 312 D	OM 602.980	85 (116)	12/98 - 09/01	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 312 D 2.9	OM 602.980	90 (122)	02/95 - 08/02	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 313 CDI	OM 611.981	95 (129)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26



SPRINTER

SPRINTER 313 CDI	OM 646.986	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
			05/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 313 CDI	OM 651.955, OM 651.956	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
			05/09 - 05/16	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 313 CDI	OM 651.955	95 (129)	05/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 313 CDI	OM 651.940, OM 651.955	95 (129)	05/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾⁽⁵⁴⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314	M 111.979, M 111.984	105 (143)	02/95 - 12/95	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D		LA 83 LAK 83 LAP 26
			01/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 314 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314 CDI 4X4	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 314 NGT	M 111.979, M 111.984	95 (129)	02/95 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 133D	KL 65	LA 83 LAK 83 LAP 26



SPRINTER

SPRINTER 315 CDI	OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990	110 (150)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1277	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 CDI	OM 612.981, OM 647.981	115 (156)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 100/2 ⁽¹²⁴⁾ KL 195 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 316 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	03/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	03/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 124D <small>(61)722.900-722.999⁽⁵²⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	03/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 LGT 906	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1277	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	KL 84/2	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 LGT 906	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	KL 84/2	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 NGT 906	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	KL 84/2	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 316 NGT 906	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1277 LX 1845	OX 183/5D1	KL 84/2	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 318 CDI	OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993	135 (184)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 319 CDI	OM 642.896, OM 642.898, OM 642.992	140 (190)	03/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 380D	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾ KL 949 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 319 CDI	OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992	140 (190)	03/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 380D	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 324	M 272.979	190 (258)	06/06 - 12/13	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 345/7D	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307



SPRINTER

SPRINTER 4,6-T 413 CDI	OM 651.955, OM 651.956	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D ^{(67)/(406)} OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
			05/09 - 05/16	LX 1845	HX 81D ^{(67)/(406)} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 4,6-T 413 CDI 906	OM 651.955	95 (129)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(67)/(406)} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	
SPRINTER 4-T 411 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 411 CDI	OM 651.950, OM 651.958	84 (114)	02/18 -		OX 153/7D2	KX 533KIT ⁽⁶⁸⁹⁾ ₉₁₀	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 414 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 414 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 414 CDI	OM 651.950, OM 651.958	105 (143)	02/18 -		OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 414 CDI 4WD	OM 651.958	105 (143)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 414 CDI 4WD	OM 651.958	105 (143)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 416 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 416 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 416 CDI 4WD	OM 651.958	120 (163)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 416 CDI ALLRAD	OM 651.958	120 (163)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₂₈₅₂ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 419 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂ KL 949 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₄₂₀₉₀₆₃₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 419 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 4-T 419 CDI 4WD	OM 642.899	140 (190)	01/19 -	LX 1845	OX 380D		LA 1198 LAK 1198



SPRINTER

SPRINTER 4-T 419 CDI ALLRAD	OM 642.899	140 (190)	01/19 -	LX 1845	OX 380D	KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₅₁₀₉₀₃₁₅₂ KL 949 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ ₆₄₂₀₉₀₆₃₅₂	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 408 CDI	OM 611.987	60 (82)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 408 D	OM 601.943	58 (79)	02/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 410 D	OM 602.980	75 (102)	02/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 411 CDI	OM 611.981	80 (109)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 411 CDI 906	OM 646.985	80 (109)	06/09 - 12/18	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 411 CDI 906	OM 646.985	80 (109)	06/09 - 12/18	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 412 D	OM 602.980	85 (115)	02/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 412 D	OM 602.980	90 (122)	02/96 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 413 CDI	OM 611.981	95 (129)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 413 CDI	OM 646.986	95 (129)	06/06 - 04/09 05/09 -	LX 1845 LX 1845	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2 HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾ KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307 LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 414	M 111.979, M 111.984	105 (143)	02/95 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁶¹⁾ _{722.600-722.699} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 414 CDI 906		105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 414 CDI 906		105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 415 CDI	OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990	110 (150)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 415 CDI FURGÃO	OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990	110 (150)	06/09 - 12/09	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313	LA 307 LAK 307 LAO 307



SPRINTER

SPRINTER 416 CDI	OM 612.981, OM 647.981	115 (156)	04/00 - 05/06	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 100/2 ⁽¹²⁴⁾ KL 195 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26
SPRINTER 416 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 418 CDI	OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993	135 (184)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 418 CDI 906	OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992	135 (184)	06/09 - 05/16	LX 1845	HX 81D ⁽⁶⁷⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 949 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 419 CDI	OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992	140 (190)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 424	M 272.979	190 (258)	06/06 - 12/13	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 5-T 511 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 511 CDI	OM 651.958	84 (114)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 514 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 514 CDI	OM 651.958	105 (143)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 516 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 913 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰²⁸⁵² KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾⁶⁵¹⁰⁹⁰³¹⁵²	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 516 CDI	OM 651.958	120 (163)	02/18 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 516 CDI 4WD	OM 651.958	120 (163)	01/19 -	LX 1845	OX 153/7D2		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 519 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 519 CDI	OM 642.899	140 (190)	02/18 -	LX 1845	OX 380D	KL 949	LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 5-T 519 CDI 4WD	OM 642.899	140 (190)	01/19 -	LX 1845	OX 380D		LA 1198 LAK 1198
SPRINTER 509 CDI	OM 646.984	65 (88)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307



SPRINTER

SPRINTER 510 CDI	OM 651.955	70 (95)	03/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 511 CDI	OM 646.985	80 (109)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 511 CDI	906 OM 651.955	84 (114)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 511 CDI	906 OM 651.955	84 (114)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 646.986	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 646.986	95 (129)	05/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 651.955, OM 651.957	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 651.955, OM 651.957	95 (129)	05/09 -	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 651.955, OM 651.957	95 (129)	06/06 - 04/09	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ <small>(118)OM 646 LA</small> KL 313 ^{(195)(118)OM 646} LA KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ <small>(118)OM 651 LA</small> KL 723D ^{(195)(118)OM} 651 LA KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 651.955, OM 651.957	95 (129)	05/09 - 05/16	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ <small>(118)OM 651 LA</small> KL 723D ^{(195)(118)OM} 651 LA KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 513 CDI	OM 651.955, OM 651.957	95 (129)	05/11 - 05/16	LX 1845	HX 81D <small>(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 514 CDI	906 OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307



SPRINTER

SPRINTER 514 CDI	OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 514 CDI 906	OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 514 CDI 4X4 906	OM 651.955	105 (143)	05/16 -	LX 1845	HX 81D ^(67/406) OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 515 CDI	OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990	110 (150)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 516	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 183/5D1	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 516	M 271.951	115 (156)	03/09 -		OX 183/5D1		
SPRINTER 516 CDI	OM 651.955, OM 651.957	120 (163)	06/06 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 153/7D2	KL 490/1D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁹⁵⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 516 NGT	M 271.951	115 (156)	09/08 -	LX 1845	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 183/5D1	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 518 CDI	OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993	135 (184)	06/06 - 12/09	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 519 CDI	OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992	140 (190)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 519 CDI	OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992	140 (190)	03/09 -	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 380D	KL 490/1D ⁽²⁵⁴⁾ KL 723D ⁽¹⁸⁶⁾ KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾ KL 949 ⁽³⁵³⁾	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 524	M 272.979	190 (258)	06/06 - 12/13	LX 1845	HX 81D ^{(61)722.600-722.699⁽⁴⁰⁶⁾} OX 345/7D	∞	LA 307 LAK 307 LAO 307
SPRINTER 616 CDI	OM 612.981	115 (156)	04/01 -	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 100/2 ⁽¹²⁴⁾ KL 195 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 83 LAK 83 LAP 26

T1 (601)-SERIE

208 D 2.3	OM 601.940	58 (79)	10/88 - 02/96	LX 388	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
208 D 2.3	OM 601.940	60 (82)	10/88 - 02/96	LX 388	HX 46 ^{(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾} HX 46D1 ^{(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾} OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER



T1 (601)-SERIE

210 2.3	M 102.942, M 102.946	70 (95)	07/82 - 02/96	LX 264	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 34D	KL 18 OF	WITHOUT CABIN FILTER
210 2.3	M 102.945	77 (105)	05/89 - 02/96	LX 264	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 34D	KL 18 OF	WITHOUT CABIN FILTER
210 D 2.8	OM 602.940	70 (95)	10/88 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
210 D 2.8	OM 602.940	72 (98)	10/88 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
210 D 2.9	OM 602.940	70 (95)	11/88 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER

T1 (602)-SERIE

308 D 2.3	OM 601.940	58 (79)	11/88 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
308 D 2.3	OM 601.940	60 (82)	06/89 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
310 2.3	602 M 102.942	70 (95)	06/89 - 02/96	LX 264	OX 38D	KC 63/1D	
310 D 2.9	OM 602.940	70 (95)	06/89 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
310 D 2.9	OM 602.940	72 (98)	06/89 - 02/96	LX 388	HX 46 <small>(61)722.300-722.440⁽⁴⁰⁶⁾</small> HX 46D1 <small>(61)722.300-722.395⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER

VARIO

VARIO 512 D	OM 602.984	90 (122)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 123/1D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
-------------	------------	----------	---------------	---------------	------------------	-----------------	---------------------------------



VARIO

VARIO 612 D	OM 602.984, OM 602.985	90 (122)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 123/1D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 613 D, 614 D	OM 904.908, OM 904.917	95 (129)	09/96 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 613 D, 614 D	OM 900.917, OM 904.908	95 (129)	09/96 - 12/13	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 613 D, 614 D	OM 900.917	95 (129)	01/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	
VARIO 613 D, 614 D	OM 904.908	100 (136)	09/96 - 11/12	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 615 D, 616 D	OM 904.923	112 (152)	09/98 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 615 D, 616 D	OM 900.918, OM 904.923	115 (156)	09/98 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 615 D, 616 D	OM 900.918	115 (156)	01/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	
VARIO 618 D	OM 900.919	130 (177)	09/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	
VARIO 618 D	OM 900.919, OM 904.964	130 (177)	09/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 810 D	OM 904.904	75 (102)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 810 D	OM 904.908	100 (136)	09/96 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 810 D	OM 904.923	112 (152)	09/96 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 812 D	OM 602.984, OM 602.985	90 (122)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 123/1D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 812 DT	OM 904.961	90 (122)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	
VARIO 813 D, 814 D	OM 900.917, OM 904.908	95 (129)	09/96 - 12/13	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 813 D, 814 D	OM 904.908	100 (136)	09/96 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 815 D, 816 D	OM 904.923	112 (152)	09/96 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 815 D, 816 D	OM 900.918, OM 904.923	115 (156)	09/96 - 12/13	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO 818 D	OM 900.919, OM 904.964	130 (177)	09/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO O 810	OM 904.904	75 (102)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO O 812	OM 602.984, OM 602.985	90 (122)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 123/1D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO O 813	OM 900.917	95 (129)	01/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO O 814	OM 904.908	100 (136)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER



VARIO

VARIO O 815	OM 904.923	112 (152)	09/96 - 12/10	LX 335	OX 161D	KX 67/2D	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO O 816 D	OM 900.918	115 (156)	01/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	WITHOUT CABIN FILTER
VARIO O 818 D	OM 900.919	130 (177)	09/06 -	LX 335	OX 161D	KX 67/2D KX 72D1 ⁽¹⁷²⁾ KX 72D2 ⁽¹⁷²⁾	

VITO

VITO / MIXTO 113 CDI	W639	OM 651.940	100 (136)	09/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO / MIXTO 116 CDI	W639	OM 651.940	120 (163)	09/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO / MIXTO E-CELL	W639	EM 780.994	60 (82)	03/12 -				LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 108 CDI 2.2		OM 611A (60 KW CDI)	60 (82)	03/99 - 07/03	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 121
VITO 108 D 2.3		OM 601.942	58 (79)	02/96 - 07/03	LX 678	OX 123/1D	KC 63/1D	LA 121
VITO 109 CDI	W447	OM 622.951	65 (88)	10/14 -	LX 3031	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 109 CDI	W447	OM 622.951	65 (88)	10/14 -	LX 3031	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 109 CDI 1.6	W447	OM 622.951	65 (88)	10/14 -	LX 3031	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 109 CDI 2.2		OM 646.983	65 (88)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 109 CDI 2.2		OM 646.980, OM 646.981	70 (95)	08/06 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 313	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 110 CDI 2.1	W639	OM 651.940	70 (95)	09/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 110 CDI 2.2		OM 611LA (75 KW CDI)	75 (102)	03/99 - 07/03	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 121
VITO 110 TD 2.3		OM 601.970	72 (98)	02/96 - 07/03	LX 678	OX 123/1D	KC 63/1D	LA 121
VITO 111 CDI	W447	OM 622.951	84 (114)	10/14 -	LX 3031	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 111 CDI	W447	OM 622.951	84 (114)	10/14 -	LX 3031	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 111 CDI 1.6	W447	OM 622.951	84 (114)	10/14 -	LX 3031	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 1198 LA 1263 LAK 1198



VITO

VITO 111 CDI 2.2	OM 646.982	80 (109)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 111 CDI 2.2	OM 646.980, OM 646.982	85 (116)	09/07 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 112 CDI 2.2	OM 611.980	90 (122)	03/99 - 07/03	LX 511/1 LX 513/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 153D3	KL 100/2 KL 174 ⁽⁵¹⁾	LA 121
VITO 113 2.0	M 111.948, M 111.950	95 (129)	02/96 - 07/03	LX 678	OX 133D	KL 65	LA 121
VITO 113 CDI 2.2	W639 OM 651.940	100 (136)	09/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 114 2.3	M 111.978, M 111.980	105 (143)	12/96 - 07/03	LX 678	OX 133D	KL 65	LA 121
VITO 114 CDI	W447 OM 651.950	100 (136)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510902952} KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903152} KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903052} KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903252}	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 114 CDI	W447 OM 651.950	100 (136)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510902952} KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903152} KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903052} KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903252}	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 114 CDI	W447 OM 651.950	100 (136)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510902952} KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903152} KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903052} KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903252}	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 114 CDI	OM 654.920	100 (136)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 114 CDI 4-MATIC	OM 654.920	100 (136)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 114 CDI 4X4	W447 OM 651.950	100 (136)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510902952} KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903152} KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903052} KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{A6510903252}	LA 1198 LA 1263 LAK 1198



VITO

VITO 115 CDI 2.2		OM 646.980, OM 646.982	110 (150)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ^{(67),(406)} OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 115 CDI 2.2		OM 646.980, OM 646.982	110 (150)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D3	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 116 CDI	W447	OM 651.950	120 (163)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510902952 KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903152 KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903052 KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903252	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI	W447	OM 651.950	120 (163)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510902952 KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903152 KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903052 KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903252	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI		OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI 2.1	W447	OM 651.950	120 (163)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510902952 KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903152 KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903052 KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903252	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI 2.2	W639	OM 651.940	120 (163)	09/10 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153/7D2	KL 912 ⁽³⁵³⁾ KL 914 ⁽³⁵³⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 116 CDI 4-MATIC		OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 116 CDI 4X4		OM 651.950	120 (163)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510902952 KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903152 KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903052 KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903252	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 3.2		M 112.951	140 (190)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229



VITO

VITO 119 BLUETEC	W447	OM 651.950	140 (190)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 BLUETEC	W447	OM 651.950	140 (190)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 BLUETEC	W447	OM 651.950	140 (190)	10/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 BLUETEC 4X4		OM 651.950	140 (190)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 CDI		OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 119 CDI 4-MATIC		OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 120 CDI 3.0		OM 642.990	150 (204)	07/06 -	LX 2037	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 122 3.2		M 112.951	160 (218)	09/03 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 122 CDI 3.0	W639	OM 642.890	165 (224)	09/10 -	LX 2037	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 380D	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 123 3.7		M 112.976	170 (231)	06/04 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO 126 3.5		M 272.978	190 (258)	09/07 -	LX 1573	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 345/7D	KL 84/2	LA 229 LAK 229 LAO 229



VITO

VITO 160 CDI	OM 622.951	65 (88)	03/15 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 180 CDI	OM 622.951	84 (114)	03/15 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 200 CDI	OM 654.920	100 (136)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 200 CDI 4-MATIC	OM 654.920	100 (136)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 220 CDI	OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 220 CDI 4-MATIC	OM 654.920	120 (163)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 250 CDI	OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO 250 CDI 4-MATIC	OM 654.920	140 (190)	03/19 -	LX 3031		KX 568KIT	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO E-CELL	W639 EM 780.994	60 (82)	03/12 -				LA 229 LAK 229 LAO 229
VITO EVITO	EM 780.701	85 (116)	03/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO EVITO TOURER	EM 780.701	85 (116)	04/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO KASTEN 110 CDI		75 (102)	09/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO KASTEN 114 CDI		100 (136)	09/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO MIXTO 114 CDI 4X4	OM 651.950	100 (136)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510902952 KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903152 KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903052 KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ A6510903252	LA 1198 LA 1263 LAK 1198



VITO

VITO MIXTO 116 CDI 4X4	OM 651.950	120 (163)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO MIXTO 119 BLUETEC 4X4	W447 OM 651.950	140 (190)	12/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO TOURER 110 CDI		75 (102)	09/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO TOURER 114 BLUETEC 4X4	OM 651.950	100 (136)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO TOURER 114 CDI		100 (136)	09/19 -				LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO TOURER 116 BLUETEC 4X4	OM 651.950	120 (163)	07/15 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
VITO TOURER 119 BLUETEC 4X4	W447 OM 651.950	140 (190)	12/14 -	LX 3031	OX 153/7D2	KL 912 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510902952}</small> KL 914 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903152}</small> KL 947 ⁽⁵⁴⁴⁾ <small>(477)_{A6510903052}</small> KL 950 ⁽⁵⁴⁵⁾ <small>(477)_{A6510903252}</small>	LA 1198 LA 1263 LAK 1198
<h2>MERCURY</h2> <p>PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/ SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/ سيارة خاصة</p>							
<h2>MOUNTAINEER</h2>							
MOUNTAINEER 4.6 I	W		01/02 - 12/03		OC 288		



TAXI

TAXI 2.4 TD	2L-T	66 (90)	01/01 - 05/06	LX 941	OC 326		
TAXI 2.5 D	FSE425	52 (71)	01/91 - 05/06	LX 615			

MG

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

MGF

MGF 1.6	RD	16 K4F	82 (111)	02/00 - 03/02	LX 632 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{VD522572} LX 1141 ⁽⁴⁰²⁾ _{VD522573}	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MGF 1.8 I	RD	18 K4F	88 (120)	03/95 - 03/02	LX 632 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{VD522572} LX 1141 ⁽⁴⁰²⁾ _{VD522573}	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MGF 1.8 I	RD	18 K4K	107 (146)	03/95 - 03/02	LX 632 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{VD522572} LX 1141 ⁽⁴⁰²⁾ _{VD522573}	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MGF 1.8 VVC	RD	18 K4K	118 (160)	10/01 - 03/02	LX 1141	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER

MINI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CLUBMAN

CLUBMAN COOPER D	B47 C20 A, B47 C20 B	100 (136)	12/14 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
CLUBMAN COOPER S	B48 A20 A, B48 A20 F	120 (163)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
CLUBMAN COOPER S ALL4	B48 A20 A	120 (163)	04/15 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
CLUBMAN COOPER SD	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	02/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	
CLUBMAN COOPER SD ALL4	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	04/15 - 08/17 09/17 -		OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	
CLUBMAN JOHN COOPER WORKS	B48 A20 B	170 (231)	11/16 - 04/17 05/17 - 06/19	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S

COOPER

COOPER 1.5	B36 A15 A, B38 A15 A	100 (136)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
------------	-------------------------	-----------	--------------------------	--------------------	----------------------------	----------	--



COOPER

COOPER 1.5 CLUBMAN	B36 A15 A, B38 A15 A	100 (136)	12/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER 1.5 D	B37 C15 A	85 (116)	10/13 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER 1.5 D	B37 C15 A	85 (116)	12/13 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER 1.5 D	B37 C15 A	85 (116)	12/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER 1.5 TURBO 4 DOOR	B36 A15 A, B38 A15 A	100 (136)	09/13 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER 1.5 TURBO COUPÉ	B36 A15 A, B38 A15 A	100 (136)	12/13 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER 1.6	N12 B16 A, N16 B16 A	85 (115)	09/06 - 11/13	LX 1969 ⁽¹¹⁸⁾ _{N16B16A} LX 2038 ⁽¹¹⁸⁾ _{N12B16A}	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	N16 B16 A	85 (115)	10/07 - 04/15	LX 1969 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 2038 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	N16 B16 A	85 (115)	03/10 - 04/15	LX 2038	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	N16 B16 A	85 (115)	08/10 - 10/16	LX 2038	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	W10 B16 A	85 (116)	06/01 - 06/04 07/04 - 09/06	LX 1036/2 ⁽⁹²⁾ LX 1046 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1046 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1213 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 1260 ⁽⁹²⁾	OX 175D OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾ KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171 LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	W10 B16 A	85 (116)	07/04 - 11/07	LX 1046 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1213 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 1260 ⁽⁹²⁾	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	N12 B16 A	88 (120)	10/06 - 02/12	LX 1969	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	N12 B16 A, N16 B16 A	88 (120)	10/07 - 12/13	LX 1969 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 2038 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	N12 B16 A	88 (120)	10/07 - 06/15	LX 1969 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 2038 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171



COOPER

COOPER 1.6	R61	N16 B16 A	88 (120)	04/12 - 09/16	LX 2038		∞	
COOPER 1.6		N12 B16 A, N16 B16 A	90 (122)	09/09 - 06/15	LX 1969 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 2038 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6		N16 B16 A	90 (122)	08/10 - 10/16	LX 1969 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 2038 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6		N16 B16 A	90 (122)	11/11 - 04/15	LX 2038	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6		N16 B16 A	90 (122)	04/12 - 09/16	LX 2038	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6	R61	N18 B16 A	90 (122)	11/12 - 09/16	LX 1969 ⁽¹¹⁸⁾ _{N18B16A} LX 2033 ⁽¹¹⁸⁾ _{N18B16A}	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6		N16 B16 A	90 (122)	11/12 - 10/16	LX 1969 ⁽¹¹⁸⁾ _{N16B16A} LX 2033 ⁽¹¹⁸⁾ _{N18B16A}	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6		N18 B16 A	90 (122)	11/12 - 10/16	LX 1969 ⁽¹¹⁸⁾ _{N18B16A} LX 2033 ⁽¹¹⁸⁾ _{N18B16A}	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6 D		9HZ (DV6TED4), W16 D16 (9HZ)	80 (109)	11/06 - 09/10	LX 1617	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6 D		N47 C16 A	82 (112)	05/09 - 06/14	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 169/4D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6 D		N47 C16 A	82 (112)	08/10 - 10/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6 D	R55	N47 C16 A	82 (112)	04/12 - 09/16	LX 3251	OX 404D	KL 169/4D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 1.6 PACEMAN		N16 B16 A	90 (122)	07/13 - 09/16	LX 1969 ⁽¹¹⁸⁾ _{N16B16A} LX 2033 ⁽¹¹⁸⁾ _{N18B16A}	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 2.0 D		N47 C20 A	82 (112)	02/11 - 05/15	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 169/4D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 2.0 D		N47 C20 A	82 (112)	03/11 - 10/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 2.0 D	R61	N47 C20 A	82 (112)	03/12 - 09/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 2.0 D	R61	N47 C20 A	82 (112)	07/12 - 09/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER 2.0 D CLUBMAN		B47 C20 A, B47 C20 B	110 (150)	12/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S



COOPER

COOPER COUNTRYMAN 1.6	N16 B16 A	88 (120)	08/10 - 10/16	LX 1969 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 2038 ⁽⁴⁰⁶⁾	OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S	B48 A20 A	120 (163)	09/13 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	
COOPER S 1.6	W11 B16 A	120 (163)	03/02 - 09/06	LX 1269	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	W11 B16 A	120 (163)	07/04 - 11/07	LX 1269	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N14 B16 A, N14 B16 AB, N18 B16 A	120 (163)	10/07 - 04/15	LX 2023	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	R57 N14 B16 A, N18 B16 A	120 (163)	10/07 - 06/15	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	
COOPER S 1.6	N18 B16 A	120 (163)	08/10 - 10/16	LX 2023	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	W11 B16 A	125 (170)	07/04 - 11/07	LX 1269	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N14 B16 A, N14 B16 AB	128 (174)	10/06 - 07/10	LX 2023	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N14 B16 A, N14 B16 AB	128 (174)	08/07 - 07/10	LX 2023	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N14 B16 A, N18 B16 A	135 (184)	02/10 - 06/15	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N18 B16 A	135 (184)	08/10 - 10/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	R61 N18 B16 A	140 (190)	03/12 - 09/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	R61 N18 B16 A	140 (190)	07/14 - 09/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	R60 N18 B16 A	140 (190)	07/14 - 10/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	R60 N18 B16 A	140 (190)	07/14 - 10/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N18 B16 A	147 (200)	02/10 - 06/15	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 1.6	N18 B16 A	147 (200)	08/10 - 10/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171



COOPER

COOPER S 1.6	N18 B16 C	160 (218)	11/12 - 10/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 2.0	B46 A20 A, B48 A20 A	120 (163)	11/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER S 2.0	B46 A20 A, B48 A20 A	141 (192)	09/13 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER S 2.0	B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F	141 (192)	12/13 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER S 2.0	B46 A20 A, B48 A20 A	141 (192)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER S 2.0 D	N47 C20 A	100 (136)	12/10 - 10/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 579D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 2.0 D	N47 C20 A	105 (143)	06/09 - 09/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 169/4D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER S 2.0 D	N47 C20 A	105 (143)	03/11 - 10/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER SD	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	09/13 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	
COOPER SD	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	06/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	
COOPER SD 2.0	B47 C20 A, B47 C20 B	120 (163)	05/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	
COOPER SD 2.0	B47 C20 A	125 (170)	09/13 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER SD 2.0	B47 C20 A, B47 C20 B	125 (170)	06/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COOPER SD 2.0 CLUBMAN	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	02/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
MINI CLUBMAN JOHN COOPER WORKS	B48 A20 E	225 (306)	07/19 -			∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COOPER SE / ELECTRIC	IB1P25B	75 (102)	11/19 -				LA 1156/S LAK 1156/S



COOPER

MINI COOPER SE / ELECTRIC	IB1P25B	135 (184)	11/19 -				LA 1156/S LAK 1156/S
------------------------------	---------	-----------	---------	--	--	--	-------------------------

COUNTRYMAN

COUNTRYMAN COOPER	B36 A15 A, B38 A15 A	100 (136)	10/16 -	LX 4060	OX 815/1D	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER ALL4	B38 A15 A	100 (136)	10/16 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER D	B47 C20 A	100 (136)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER D	B47 C20 A	110 (150)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER D ALL4	B47 C20 A	100 (136)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER D ALL4	B47 C20 A	110 (150)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER S	B46 A20 A, B48 A20 A	120 (163)	10/16 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER S	B46 A20 A, B48 A20 A	141 (192)	10/16 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER S ALL4	B46 A20 A, B48 A20 A	120 (163)	10/16 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER S ALL4	B46 A20 A, B48 A20 A	141 (192)	10/16 - 04/17 05/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER SD	B47 C20 A	120 (163)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER SD	B47 C20 A	140 (190)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN COOPER SD ALL4	B47 C20 A	120 (163)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S



COUNTRYMAN

COUNTRYMAN COOPER SD ALL4	B47 C20 A	140 (190)	10/16 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN ONE	B38 A15 A	75 (102)	07/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
COUNTRYMAN ONE D	B37 C15 A	85 (116)	07/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COUNTRYMAN COOPER SD	R60 N47 C20 A	100 (136)	03/11 - 10/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	
MINI COUNTRYMAN COOPER SE ALL4	F60 B38 A15 A	100 (136)	01/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COUNTRYMAN COOPER SE ALL4	F60 B38 A15 A	165 (224)	01/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COUNTRYMAN JOHN COOPER WORKS	B48 A20 E	225 (306)	07/19 -			∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COUNTRYMAN JOHN COOPER WORKS ALL4	F60 B48 A20 B	170 (231)	03/17 - 06/19	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S

JOHN COOPER WORKS

COOPER JOHN COOPER WORKS 1.6	N14 B16 C, N18 B16 C	155 (211)	11/07 - 11/13	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
COOPER JOHN COOPER WORKS 2.0	B46 A20 B, B48 A20 B	170 (231)	03/15 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
JOHN COOPER WORKS 1.6	N14 B16 A, N14 B16 AB	141 (192)	11/06 - 02/10	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6	R55 N14 B16 AB	141 (192)	10/08 - 02/10	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6	R52 W11 B16 A	155 (210)	07/04 - 11/07	LX 1628	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6	N14 B16 C, N18 B16 C	155 (211)	11/07 - 06/14	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6	N14 B16 C, N18 B16 C	155 (211)	08/08 - 05/15	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6	R56 W11 B16 A	160 (218)	03/06 - 09/06	LX 1628 LX 2033	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6	R61 N18 B16 C	160 (218)	03/13 - 10/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
JOHN COOPER WORKS 1.6 GP	R56 N14 B16 C, N18 B16 C	160 (218)	09/12 - 11/13	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 503D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171



MINI

COOPER SD 2.0	B47 C20 A, B47 C20 B	125 (170)	05/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
JOHN COOPER WORKS 2.0	B48 A20 B	170 (231)	05/15 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COOPER S	B48 A20 A	120 (163)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
MINI COOPER S	R57 N14 B16 A, N14 B16 AB	141 (192)	04/08 - 07/10		OX 339/2D		
MINI COOPER S JCW	F55 B46 A20 A, B48 A20 A	155 (211)	09/13 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	
MINI COOPER S JCW	F56 B46 A20 A, B48 A20 A	155 (211)	12/13 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	
MINI COOPER S JCW	F57 B46 A20 A, B48 A20 A	155 (211)	11/14 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾		
MINI COOPER SD	R57 N47 C20 A	100 (136)	01/11 - 05/15		OX 404D		
MINI ONE	F56 B38 A15 A	75 (102)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI ONE	F55 B38 A15 A	75 (102)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI ONE	F57 B38 A15 A	75 (102)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI ONE FIRST	F55 B38 A15 A	55 (75)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
MINI ONE FIRST	F56 B38 A15 A	55 (75)	11/17 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.2	B38 A12 A	75 (102)	06/15 - 04/17 05/17 - 10/17	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S

MINI CLUBMAN

COOPER S 2.0 CLUBMAN	B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F	141 (192)	11/14 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
MINI CLUBMAN COOPER S JCW	F54 B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F	155 (211)	11/14 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	
MINI CLUBMAN COOPER S JCW ALL4	F54	155 (211)	11/14 -	LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾		
MINI CLUBMAN COOPER SDX ALL4	B47 C20 A, B47 C20 B	140 (190)	04/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S



MINI CLUBMAN

MINI CLUBMAN COOPER SX ALL4	B48 A20 A	141 (192)	04/15 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4060 LX 4059 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
--------------------------------	-----------	-----------	--------------------------	--	----------------------------	----------	--

ONE

ONE 1.2	B38 A12 A	55 (75)	07/14 - 04/17 05/17 - 10/17	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.2	B38 A12 A	75 (102)	04/14 - 04/17 05/17 - 10/17	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.2	B38 A12 A	75 (102)	05/14 - 04/17 05/17 - 10/17	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.4	R50/53 W10 B14 A	55 (75)	04/03 - 06/04 07/04 - 09/06	LX 1036/2 ⁽⁹²⁾ LX 1046 LX 1213 LX 1260 ⁽⁹²⁾	OX 175D OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾ KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171 LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.4	R56 N12 B14 A	55 (75)	03/09 - 03/10	LX 1969	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.4	R56 N12 B14 A	70 (95)	11/06 - 03/10	LX 1969	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.4 D	R50/53 1ND	55 (75)	06/03 - 09/06	LX 1036/2	OC 988	KL 477	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.4 D	R50/53 W17 D14 (1ND)	65 (88)	06/03 - 09/06	LX 1036/2	OC 988	KL 477	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.5 CLUBMAN	B38 A15 A	75 (102)	02/15 - 04/17 05/17 -	LX 4059 LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞ ∞	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.5 D	B37 C15 A	70 (95)	02/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.5 D	B37 C15 A	70 (95)	03/14 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S
ONE 1.5 D CLUBMAN	B37 C15 A	85 (116)	02/15 - 08/17 09/17 -	LX 4060 LX 4060	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	KL 983D KL 983D	LA 1156/S LAK 1156/S LA 1156/S LAK 1156/S



ONE

ONE 1.6	R56	N16 B16 A	55 (75)	03/10 - 11/13	LX 1969	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6	R50/52/53	W10 B16 A	66 (90)	06/01 - 06/04	LX 1036/2 ⁽⁹²⁾ LX 1046 ⁽⁴⁰⁶⁾	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
				07/04 - 09/06	LX 1046 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1213 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 1260 ⁽⁹²⁾	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6	R50/52/53	W10 B16 A	66 (90)	07/04 - 11/07	LX 1046 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1213 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 1260 ⁽⁹²⁾	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6		N16 B16 A	72 (98)	09/09 - 10/16	LX 1969	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6	R55	N16 B16 A	72 (98)	12/12 - 06/14	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6 D	R56	9HZ (DV6TED4)	66 (90)	06/09 - 07/10	LX 1617	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6 D		N47 C16 A	66 (90)	03/10 - 06/14	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 169/4D	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE 1.6 D COUNTRYMAN		N47 C16 A	66 (90)	08/10 - 10/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	LA 171 LAK 171 LAO 171
ONE FIRST 1.2		B38 A12 A	55 (75)	06/14 - 04/17	LX 4059	OX 815/1D ⁽²⁵⁴⁾	∞	LA 1156/S LAK 1156/S
				05/17 - 10/17	LX 4059		∞	LA 1156/S LAK 1156/S

PACEMAN

PACEMAN COOPER S ALL4	R61	N18 B16 A	120 (163)	03/12 - 09/16	LX 2033	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	
PACEMAN COOPER SD ALL4	R61	N47 C20 A	100 (136)	04/12 - 09/16	LX 3251	HX 169KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 404D	KL 736/1D	

WORKS

WORKS 1.6 I	R50/53	W11 B16 A	155 (210)	11/03 - 09/06	LX 1628	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171
WORKS 1.6 S		W11 B16 A	149 (203)	11/03 - 06/05	LX 1628	OX 175D	KX 504D ⁽⁷¹²⁾	LA 171 LAK 171 LAO 171



3000GT

3000 GT 3.0 I	Z16A	6G72 (DOHC 24V)	210 (286)	01/90 - 08/99	LX 989	OC 205		WITHOUT CABIN FILTER
---------------	------	-----------------	-----------	---------------	--------	--------	--	----------------------

ASX

ASX 1.6	4A92		85 (116)	05/10 - 03/12	LX 2616	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
				04/12 -	LX 4431	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 1.6	4A92		86 (117)	06/10 - 03/12	LX 2616	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
				04/12 -	LX 4431	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 1.6 DI-D	9HD		84 (114)	07/15 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 1.6 DI-D	9HD		84 (114)	07/15 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 1.8 DI-D	4N13		85 (116)	06/10 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 1.8 DI-D	4N13		110 (150)	06/10 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 2.0 AT	4B11		110 (150)	06/10 -	LX 2616	OC 196	∞	LA 424
ASX 2.0 I 4WD	4B11		110 (150)	06/10 -	LX 2616	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
ASX 2.2 DI-D	4N14		110 (150)	04/13 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436

CANTER

CANTER 3.0 ECO	FB_, FE_		110 (149)	07/12 -			KX 399D	
HYBRID	FG_							

CARISMA

CARISMA 1.3	DA_	4 G 13	55 (75)	09/00 - 10/04	LX 504	OC 196	∞	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.6	DA	4G92 (SOHC 16V)	66 (90)	07/95 - 08/00	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
				09/00 - 06/06	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾



CARISMA

CARISMA 1.6	DA	4G92 (SOHC 16V)	70 (95)	12/98 - 08/00	LX 504	OC 230	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
				09/00 - 06/06	LX 504	OC 230	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.6	DA	4G92 (SOHC 16V)	73 (99)	05/97 - 08/00	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
				09/00 - 06/06	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.6	DA	4G92 (SOHC 16V)	76 (103)	09/00 - 06/06	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.8		4G93 (SOHC 16V)	85 (116)	07/95 - 09/97	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.8		4G93 (DOHC 16V)	103 (140)	07/95 - 07/97	LX 504	OC 230	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.8 GDI	DA	4G93 (GDI)	90 (122)	10/00 - 06/06	LX 504	OC 196 ⁽⁴³⁾ ₆₅ OC 230 ⁽⁴³⁾ ₇₅	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.8 GDI	DA	4G93 (GDI)	92 (125)	09/97 - 08/00	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
				09/00 - 06/06	LX 504	OC 196	KL 436	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.9 DI-D	DA	F9Q1	75 (102)	09/00 - 06/06	LX 514	OC 467	KX 206D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.9 DI-D		F9Q2	85 (115)	09/00 - 06/06	LX 514	OC 467	KX 206D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
CARISMA 1.9 TD	DA	F8QT	66 (90)	10/96 - 09/00	LX 514	OC 467	KC 76	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾

COLT

COLT 1.6i GLX 16V		4G92 (SOHC 16V)	66 (90)	05/96 - 09/00	LX 1076	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
COLT IV 1.3		4G13 (12V)	55 (75)	04/92 - 04/96	LX 843	OC 196 ⁽⁴³⁾ ₆₅ OC 230 ⁽⁴³⁾ ₇₅	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
COLT IV 1.6		4G92 (SOHC 16V)	66 (90)	02/94 - 04/96	LX 843	OC 196		WITHOUT CABIN FILTER
COLT IV 1.6		4G92 (SOHC 16V)	83 (113)	04/92 - 04/96	LX 843	OC 196 ⁽⁴³⁾ ₆₅ OC 230 ⁽⁴³⁾ ₇₅	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
COLT IV 1.8 GTI		4G93 (DOHC 16V)	103 (140)	04/92 - 04/96	LX 843	OC 196 ⁽⁴³⁾ ₆₅ OC 230 ⁽⁴³⁾ ₇₅	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
COLT V 1300		4G13 (12V)	55 (75)	05/96 - 06/00	LX 1076	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
COLT V 1300		4G13 (16V)	60 (82)	06/00 - 09/03	LX 1076	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
COLT V 1600		4G92 (SOHC 16V)	76 (103)	09/00 - 09/03	LX 1076	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾



COLT

COLT VI 1.1	3A91	55 (75)	10/04 - 06/12	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
COLT VI 1.3	4A90	70 (95)	06/04 - 06/12	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
COLT VI 1.5	4A91	80 (109)	06/04 - 06/12	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
COLT VI 1.5	4G15T	110 (150)	03/05 - 06/12	LX 1008/1	OC 230	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
COLT VI 1.5 DI-D	OM 639.939	50 (68)	08/04 - 06/12	LX 1008/1	OC 369	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 251 LAK 251 LAO 251
COLT VI 1.5 DI-D	OM 639.939	70 (95)	08/04 - 06/12	LX 1008/1	OC 369	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 251 LAK 251 LAO 251

DELICA / SPACE GEAR

DELICA / SPACE GEAR 2.0	4G63 (SOHC 16V)	83 (113)	09/95 - 08/99 09/99 - 10/02	LX 989	OC 230	KL 210	
----------------------------	-----------------	----------	--------------------------------	--------	--------	--------	--

ECLIPSE CROSS

ECLIPSE CROSS 1.5 T- MIVEC	GK_ 4B40	120 (163)	10/17 -		OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
ECLIPSE CROSS 1.5 T- MIVEC 4WD	GK_ 4B40	120 (163)	10/17 -		OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
ECLIPSE CROSS 2.2 DID 4WD	4N14	109 (148)	03/19 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436

ECLIPSE

ECLIPSE II 2000 GS	4G63 (DOHC 16V)	107 (146)	12/95 - 04/99	LX 591	OC 196	KL 129	WITHOUT CABIN FILTER
--------------------	-----------------	-----------	---------------	--------	--------	--------	-------------------------

GALANT

GALANT V 1.8	4G93 (SOHC 16V)	85 (116)	02/94 - 08/96	LX 591	OC 230	KL 231	WITHOUT CABIN FILTER
GALANT V 1.8	4G93 (SOHC 16V)	93 (126)	11/92 - 08/96	LX 591	OC 230	KL 231	WITHOUT CABIN FILTER
GALANT V 2.0	4G63 (SOHC 16V)	101 (137)	11/92 - 08/96	LX 591	OC 196	KL 231	WITHOUT CABIN FILTER
GALANT V 2.0	6A12	110 (150)	11/92 - 08/96	LX 591	OC 230	KL 231	WITHOUT CABIN FILTER
GALANT V 2.0 TD	4D68 T	66 (90)	11/92 - 08/96		OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
GALANT V 2.5	6G73	125 (170)	11/92 - 08/96	LX 591	OC 205	KL 231	WITHOUT CABIN FILTER
GALANT VI 2.0	4G63 (SOHC 16V)	98 (133)	09/00 - 10/04	LX 929	OC 230	KL 749	LA 384



GALANT

GALANT VI 2.0	4G63 (SOHC 16V)	100 (136)	09/96 - 09/00	LX 929	OC 230	KL 749	LA 384
GALANT VI 2.0 TDI	4D68 T	66 (90)	09/96 - 10/04		OC 274	KC 82D	LA 384
GALANT VI 2.4 GDI	4G64 (GDI)	106 (144)	09/00 - 10/04	LX 929	OC 230		LA 384
GALANT VI 2.4 GDI	4G64 (GDI)	110 (150)	02/99 - 10/03	LX 929	OC 230	∞	LA 384
GALANT VI 2.5	6A13	118 (160)	09/00 - 10/04	LX 929	OC 230	KL 749	LA 384
GALANT VI 2.5	6A13	120 (163)	09/96 - 09/00	LX 929	OC 230	KL 749	LA 384
GALANT VII 2.4	4G69	116 (158)	10/03 -		OC 205	∞	

GALLOPER

GALLOPER 2.5 TD	D4BF	65 (88)	09/98 - 12/03	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
GALLOPER 2.5 TD	D4BH	73 (99)	09/98 - 12/03	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
GALLOPER 3.0	G6AT	104 (141)	09/98 - 12/03	LX 670	OC 196		WITHOUT CABIN FILTER

GRANDIS

GRANDIS 2.0 DI-D	BSY	100 (136)	09/05 - 03/10		OX 188D	KL 737	LAK 485
GRANDIS 2.0 DI-D	BWC	103 (140)	02/07 - 03/10		OX 188D	KL 737	LAK 485
GRANDIS 2.4	4G69	121 (165)	04/04 - 12/11	LX 4431	OC 230	∞	LAK 485

|

I-MEV	Y4F1	49 (67)	02/11 -				LAK 636
-------	------	---------	---------	--	--	--	---------

L200

L 200 / TRITON 2.2 DI-D	4N14	110 (150)	07/19 -				LA 424 LAK 436 LAO 436
L 200 / TRITON 2.2 DI-D 4WD	4N14	110 (150)	07/19 -	LX 4426	OC 196		LA 424 LAK 436 LAO 436

LANCER CARGO

LANCER CARGO 1.6	4G18	72 (98)	09/03 - 06/08		OC 196		
LANCER CARGO 2.0		99 (135)	09/03 - 06/08		OC 230		

LANCER

LANCER 2.0 SPORTBACK RALLIART 4X4	4B11-T/C	177 (241)	10/08 -	LX 2616	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER V 1.3	4G13 (12V)	55 (75)	06/92 - 12/96	LX 843	OC 196	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
LANCER V 1.6	4G92 (SOHC 16V)	66 (90)	02/94 - 12/96	LX 843	OC 196	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
LANCER V 1.6	4G92 (SOHC 16V)	83 (113)	06/92 - 10/03	LX 843	OC 196	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
LANCER V 2.0 D	4D68	50 (68)	06/92 - 10/03		OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
LANCER V 2.0 EVO III	4G63 Turbo	198 (269)	08/95 - 07/96	LX 1076	OC 196	KL 514	WITHOUT CABIN FILTER



LANCER

LANCER VI 1.3	4G13 (12V)	55 (75)	12/95 - 08/03	LX 1076	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
LANCER VI 1.5	4G15 (16V)	69 (94)	10/99 - 08/03	LX 1076	OC 230	KL 509	WITHOUT CABIN FILTER
LANCER VI 1.8	4G93T	151 (205)	09/95 - 08/03	LX 1076	OC 230		LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
LANCER VI EVO IV	CJ-CP_	4G63 Turbo	206 (280)	08/96 - 12/97	LX 1076		
LANCER VII 1.3	4G13 (16V)	60 (82)	09/03 - 12/13	LX 1076	OC 196	∞	LAK 485 ⁽¹¹⁴⁾
LANCER VII 1.6	4G18	72 (98)	09/03 - 12/13	LX 1076	OC 196	∞	LAK 485 ⁽¹¹⁴⁾
LANCER VII 2.0	4G63 (DOHC 16V)	99 (135)	09/03 - 12/13	LX 1076	OC 230	∞	LAK 485 ⁽¹¹⁴⁾
LANCER VII 2.0 EVO IX	4G63 Turbo	206 (280)	01/05 - 09/07	LX 1076	OC 205	∞	LAK 485 ⁽¹¹⁴⁾
LANCER VII 2.0 EVO VIII	4G63 Turbo	195 (265)	03/04 - 07/05	LX 1076	OC 230	∞	LAK 485 ⁽¹¹⁴⁾
LANCER VII EVO VII	CS_A, CT_A	4G63 Turbo	206 (280)	01/01 - 01/03	LX 1076	OC 230	
LANCER VII EVO VIII	CS_A, CT_A	4G63 Turbo	206 (280)	04/03 - 03/05	LX 1076	OC 230	
LANCER VIII 1.5	4A91	80 (109)	06/08 -	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 495	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 1.6	4A92	86 (117)	05/10 - 03/12 04/12 -	LX 2616 LX 4431	OC 196 OC 196	∞ ∞	LA 424 LAK 436 LAO 436 LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 1.8	4B10	103 (140)	03/09 - 06/12 07/12 -	LX 2616 LX 4431	OC 196 OC 196	∞ ∞	LA 424 LAK 436 LAO 436 LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 1.8	4B10	103 (140)	03/09 -	LX 2616	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 1.8	4B10	105 (143)	02/08 -	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 1.8 DI-D	4N13	85 (116)	05/10 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 1.8 DI-D	4N13	110 (150)	06/10 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 2.0 DI-D	BKD, BWC	103 (140)	01/08 -	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 737	LA 424 LAK 436 LAO 436
LANCER VIII 2.0 EVO	4B11-T/C	217 (295)	06/08 - 12/15	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	∞	LA 424 LAK 436 WITHOUT CABIN FILTER LAO 436



LANCER

LANCER X 2.0 I RALLIART	4B11-T/C	177 (241)	10/08 -	LX 2616	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 205	∞	LA 424
----------------------------	----------	-----------	---------	---------	--------------------------------------	---	--------

MIRAGE

MIRAGE G4 1.2	3A92	59 (80)	10/13 -	LX 4248	OC 196	∞	LAK 636
---------------	------	---------	---------	---------	--------	---	---------

OUTLANDER

2.0	4J11	110 (150)	08/12 -	LX 4431	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
2.0 4WD (CU2W)	4G63 (DOHC 16V)	100 (136)	05/03 - 10/06	LX 1076	OC 230	∞	LAK 485
2.2 DI-D	4N14	110 (150)	08/12 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
AIRTREK 2.4I GLS	4G69	118 (160)	11/03 - 10/06	LX 1076	OC 196	∞	LAK 485
OUTLANDER 2.0 DI-D	BSY	103 (140)	02/07 - 11/12	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 737	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER 2.0 L	4B11	108 (147)	11/06 - 11/12	LX 2616	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER 2.4	4B12	125 (170)	11/06 - 11/12	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAK 485 LAO 436
OUTLANDER 2.4I 4WD	4B12	125 (170)	09/07 - 11/12	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER I 2.0 T	4G63-T (DOHC 16V)	148 (201)	04/04 - 10/06	LX 1076	OC 230	∞	LAK 485
OUTLANDER II 2.2 DI-D	4N14	103 (140)	09/10 - 11/12	LX 812	OC 196	KL 581 ⁽⁵⁵⁵⁾ CW7W KC 510D ⁽⁵⁵⁵⁾ CW1W	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER II 2.2 DI-D	4HK, 4HN	115 (156)	08/07 - 11/12	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER II 2.2 DI-D	4N14	130 (177)	11/06 - 11/12	LX 812	OC 196	KL 581 ⁽⁵⁵⁵⁾ CW7W KC 510D ⁽⁵⁵⁵⁾ CW1W	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER II 2.2 DI-D 4WD	CW_W 4N14	130 (177)	11/06 - 11/12	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER III 2.4 HYBRID 4WD	4B12	99 (135)	09/18 -	LX 4264	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
OUTLANDER PHEV 2.0	4B11, S61, Y61	89 (121)	12/12 -	LX 4264	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436

PAJERO CLASSIC

PAJERO CLASSIC 2.5 TD	4D56 T	85 (115)	07/01 -	LX 673	OC 274	KC 578D	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
--------------------------	--------	----------	---------	--------	--------	---------	-------------------------------



PAJERO PININ

PAJERO PININ 1.8	4G93 (SOHC 16V)	84 (114)	11/01 - 06/07	LX 591	OC 196	∞	LA 366/S
PAJERO PININ 1.8 GDI	4G93 (GDI)	88 (120)	10/99 - 10/01	LX 591	OC 196	∞	LA 366/S
PAJERO PININ 2.0 GDI	4G94 (GDI)	95 (129)	10/00 - 06/07	LX 591	OC 196	∞	LA 366/S

PAJERO SPORT

PAJERO SPORT I 2.5 TD	4D56 T	73 (99)	11/98 -	LX 669	OC 274		LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO SPORT I 2.5 TD	4D56 T	85 (115)	07/02 -	LX 673	OC 274		LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO SPORT I 3.0	6G72 (SOHC 24V)	125 (170)	06/00 -	LX 989	OC 230		LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
PAJERO SPORT I 3.0 V6	6G72 (SOHC 24V)	130 (177)	11/98 -	LX 989	OC 205	KL 128	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO SPORT III 2.4 DI-D 4WD	4N15	133 (181)	08/15 -	LX 4426	OC 196		LAK 636

PAJERO

2.4 (V41W, V21W, V21C)	4G64 (12V)	82 (112)	04/91 - 10/93 11/93 - 04/00	LX 989 LX 989	OC 196 OC 196		LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
2.5 TD 4WD (V24C, V24W)	4D56 TD	73 (99)	12/90 - 04/00	LX 669	OC 274	KC 578D	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
3.0 V6 24V (V23W, V23C)	6G72 (SOHC 24V)	133 (181)	06/94 - 04/00	LX 839	OC 205	KL 128	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO 3.0 V6	6G72 (SOHC 24V)	130 (177)	06/97 - 10/99	LX 839	OC 205	KL 128	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO 3.2 DI-D	4M41	118 (160)	02/07 -	LX 2885	OC 297	KC 83D KC 208	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO 3.5 V6 24V	6G74 (DOHC 24V), 6G74 (SOHC 24V)	143 (194)	07/97 - 10/99	LX 839	OC 205	KL 128	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO DAKAR HPE DIESEL 3.2	4M41	125 (170)	02/07 -	LX 2885	OC 297	KC 83D	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO II 2.8 TD	4M40-T	92 (125)	06/94 - 10/99	LX 669	OC 297	KC 578D	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO II 3.5	6G74 (DOHC 24V)	153 (208)	06/94 - 10/99	LX 839	OC 205	KL 128	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO III 2.5 TDI	4D56 T	73 (99)	04/00 - 12/06	LX 2885	OC 274	KC 208	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO III 2.5 TDI	4D56 T	85 (115)	09/01 - 12/06	LX 2885	OC 274	KC 208	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO III 3.2 DID	4M41	118 (160)	04/00 - 12/06	LX 2885	OC 297	KC 208	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO III 3.2 DID	4M41	121 (165)	04/00 - 10/01	LX 2885	OC 297	KC 208	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO III 3.5	6G74 (DOHC 24V)	149 (203)	04/00 - 01/07	LX 839 LX 2885	OC 205	KL 128	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO IV 3.2 DI-D	4M41	140 (190)	02/07 -	LX 2885	OC 297	KC 83D	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO IV 3.2 TD	4M41	147 (200)	01/09 -	LX 2885	OC 297	KC 83D	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO IV 3.8	6G75	182 (248)	10/06 -	LX 2885	OC 205	∞	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO IV 3.8	6G75	184 (250)	02/07 -	LX 2885	OC 205	∞	LAK 589 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PAJERO IV VAN 3.2 DI-D 4WD	4M41	140 (190)	02/07 -	LX 2885	OC 297		

PROUDIA/DIGNITY

PROUDIA/DIGNITY 3.5	6G74 (DOHC 24V)	177 (241)	10/99 - 05/01				WITHOUT CABIN FILTER
PROUDIA/DIGNITY 4.5	8A80	206 (280)	10/99 - 05/01				WITHOUT CABIN FILTER

SANTAMO

2.0 16V 4WD	4G63 (DOHC 16V)	102 (139)	05/99 - 12/04	LX 670	OC 205		WITHOUT CABIN FILTER
-------------	-----------------	-----------	---------------	--------	--------	--	-------------------------



SIGMA

SIGMA 3.0		6G72 (SOHC 12V)	125 (170)	06/92 - 10/96	LX 989	OC 205	KL 131	WITHOUT CABIN FILTER
SIGMA 3.0	F16A	6G72 (SOHC 12V)	130 (177)	12/90 - 07/96	LX 989	OC 205	KL 131	WITHOUT CABIN FILTER
SIGMA 3.0	F16A	6G72 (DOHC 24V)	151 (205)	12/90 - 07/96	LX 989	OC 205	KL 131	WITHOUT CABIN FILTER

SPACE RUNNER

1.8 (N11W)		4G93 (SOHC 16V)	90 (122)	10/91 - 08/99	LX 591	OC 196	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
1.8 4WD (N21W)	N11W	4G93 (SOHC 16V)	85 (116)	06/96 - 08/99	LX 591	OC 196	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
SPACE RUNNER 2.0		4G63 (DOHC 16V)	98 (133)	06/97 - 08/99	LX 591	OC 230	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
SPACE RUNNER 2.0		4G63 (SOHC 16V)	98 (133)	05/00 - 08/02	LX 929	OC 205	∞	LA 451
SPACE RUNNER 2.0		4G63 (SOHC 16V)	100 (136)	08/99 - 08/02	LX 929	OC 230	∞	LA 451
SPACE RUNNER 2.0 TD		4D68 T	60 (82)	10/92 - 08/99		OC 274	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER
SPACE RUNNER 2.4 GDI		4G64 (GDI)	108 (147)	08/99 - 08/02	LX 929	OC 205	∞	LA 451
SPACE RUNNER 2.4 GDI		4G64 (GDI)	110 (150)	08/99 - 01/03	LX 929	OC 205	∞	LA 451

SPACE STAR

SPACE STAR 1.0		3A90	52 (71)	05/12 -	LX 4248	OC 196	∞	
SPACE STAR 1.2		3A92	59 (80)	10/12 -	LX 4248	OC 196	∞	LAK 636
SPACE STAR 1.3	DG0	4G13 (16V)	60 (82)	09/00 - 12/04	LX 662	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.3	DG0	4G13 (16V)	61 (83)	12/98 - 12/04	LX 504	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.3	DG0	4G13 (16V)	63 (86)	06/98 - 12/04	LX 504	OC 196	KL 509	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.6	DG0	4G18	72 (98)	01/01 - 12/04	LX 504	OC 196	∞	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.8 GDI	DG0	4G93 (DOHC 16V)	82 (112)	10/02 - 12/04	LX 662	OC 196	∞	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.8 GDI	DG0	4G93 (GDI)	87 (118)	06/98 - 12/04	LX 504	OC 196	KL 128	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.8 GDI	DG0	4G93 (GDI)	90 (122)	06/98 - 12/04	LX 504	OC 196	KL 128	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.9 DI-D	DG0	F9Q1	75 (102)	02/01 - 12/04	LX 514	OC 467	KX 206D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
SPACE STAR 1.9 DI-D	DG0	F9Q2	85 (115)	10/02 - 12/04	LX 514	OC 467	KX 206D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾



SPACE WAGON

1.8 4WD (N41W)	4G93 (SOHC 16V)	90 (122)	10/91 - 10/98	LX 591	OC 230	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
2.0 (N33W)	4G63 (SOHC 16V)	98 (133)	10/92 - 10/98	LX 591	OC 230	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
2.4 GDI	4G64 (GDI)	108 (147)	09/00 - 12/04	LX 929	OC 230	∞	LA 451
2.4 GDI 4WD	4G64 (GDI)	110 (150)	10/98 - 12/04	LX 929	OC 205	∞	LA 451
SPACE WAGON 1.8 TD	4D65 T	55 (75)	10/91 - 10/98		OC 326	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER
SPACE WAGON 2.0 GDI	4G63 (SOHC 16V)	98 (133)	10/98 - 12/04	LX 929	OC 230	∞	LA 451
SPACE WAGON 2.0 TD	4D68 T	60 (82)	10/92 - 10/98		OC 274	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلات

CANTER

CANTER 2.5 D	4D56	55 (75)	09/92 - 09/96		OC 138		
CANTER 3.0 D	4P10-0AT2	96 (131)	08/05 - 11/10		OC 613	KL 707D	WITHOUT CABIN FILTER
CANTER 3.0 D	4P10-0AT3	107 (146)	08/05 - 11/10		OC 613	KL 707D	WITHOUT CABIN FILTER
CANTER 3.0 D	4M42-3AT4	107 (146)	06/06 - 11/10		OC 297		
CANTER 3.0 D	4P10-0AT6	129 (175)	08/05 - 11/10		OC 613	KL 707D	WITHOUT CABIN FILTER
CANTER 3.0 TDI	4M42-0AT	92 (125)	08/01 - 07/05		OC 297	KC 59	

L 200 / TRITON

L 200 / TRITON 2.5 DI-D	KA/B_T	4D56 (16V), 4D56 HP	94 (128)	04/10 - 12/15	LX 2834	OC 274	KC 388D ⁽³⁸⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
L 200 / TRITON 2.5 DI-D	KA/B_T	4D56 HP	131 (178)	04/10 - 12/15	LX 2834	OC 274	KC 388D ⁽³⁸⁵⁾	LAK 485 WITHOUT CABIN FILTER
L 200 2.5 DI-D	KA/B_T	4D56 HP	100 (136)	11/05 - 12/15	LX 2834	OC 274	KC 388D ⁽³⁸⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
L 200 2.5 DI-D	KA/B_T	4D56 HP	123 (167)	08/07 - 12/15	LX 2834	OC 274	KC 388D ⁽³⁸⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER

L200

L 200 2.0	K_T	4G63 (SOHC 16V)	90 (122)	06/96 - 12/07	LX 989	OC 230		WITHOUT CABIN FILTER
L 200 2.4 4WD	K_T	4G64 (16V)	97 (132)	06/96 - 12/07		OC 196	∞	WITHOUT CABIN FILTER
L 200 2.5 D	K_T	4D56 (8V)	55 (75)	06/96 - 12/07	LX 673	OC 274	KC 578D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
L 200 2.5 TD	K_T	4D56 T	64 (87)	11/92 - 08/96	LX 673	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
L 200 2.5 TD	K_T	4D56 T	85 (115)	09/01 - 12/07	LX 673	OC 274	KC 578D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾
L 200 2.5 TD	K_T	4D56 T	98 (133)	08/01 - 12/07	LX 673	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
L 200 2.5 TD 4WD		4D56 TD	73 (99)	06/96 - 12/07	LX 673	OC 274	KC 578D	LA 296/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 296/S ⁽¹¹⁴⁾



L200

L200 2.4 DI-D	KJ_, KK_, KL_	4N15	113 (154)	09/15 -	LX 4426	OC 196	KX 268D	LAK 636
L200 2.4 DI-D 4WD		4N15	113 (154)	09/15 -	LX 4426	OC 196	KX 268D	LAK 636
L200 2.4 DI-D 4WD		4N15	133 (181)	11/14 -	LX 4426	OC 196	KX 268D	LAK 636

L300

L 300 2.0	P0/1/2_W	4G63 (SOHC 8V)	66 (90)	11/86 - 05/04	LX 671	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 2.4	P0/1/2_W	4G64 (8V)	82 (112)	08/86 - 05/04	LX 671	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 2.5 D	P0/1/2_W	4D56 (8V)	51 (69)	11/86 - 02/06	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 1.6	P0/1/2_W	4G32	51 (69)	11/86 - 05/04	LX 671	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 2.0	P0/1/2_W	G63B	64 (87)	11/86 - 05/04	LX 671	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 2.0	L03_,P2_ V	4G63 (SOHC 8V)	65 (88)	12/86 - 05/04	LX 671	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 2.0	P0/1/2_W	4G63 (SOHC 16V)	83 (113)	06/94 - 10/98	LX 671	OC 196		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 2.0	P1_T	4G63 (SOHC 16V)	85 (116)	07/94 - 04/00	LX 671	OC 230		WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 2.5 D	P1_T	4D56 T	64 (87)	11/94 - 04/00	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
L 300 III 2.5 TD	P0/1/2_W	4D56 T	64 (87)	11/88 - 05/04	LX 682	OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER

L400

L 400 2.0		4G63 (SOHC 16V)	85 (115)	05/95 - 05/00	LX 989	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵	KL 210	WITHOUT CABIN FILTER
L 400 2.4		4G64 (16V)	94 (128)	09/96 - 06/05	LX 989	OC 205		
L 400 2.4		4G64 (16V)	97 (132)	05/95 - 10/02	LX 989	OC 196	KL 129	WITHOUT CABIN FILTER
L 400 2.4 I 4WD		4G64 (16V)	97 (132)	05/95 - 05/00	LX 989	OC 196 ⁽⁴³⁾⁸⁵ OC 230 ⁽⁴³⁾⁷⁵	KL 210	WITHOUT CABIN FILTER
L 400 2500 TD	PAOV	4D56 T	64 (87)	05/95 - 06/05		OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER
L400 2.0		4G63 (SOHC 16V)	83 (113)	09/95 - 10/02	LX 989	OC 196		
SPACE GEAR 2.5 TD		4D56 TD	73 (99)	05/95 - 05/00		OC 274	KC 578D	WITHOUT CABIN FILTER

MORGAN

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AERO

AERO 4.8 V8		N62 B48 B	270 (367)	03/10 -		OX 636D		
AERO 8 4.4		M62448S2	210 (286)	10/00 -		OX 152/1D		
AERO 8 4.4		N62B44A	245 (333)	04/04 -		OX 367D		
AERO 8 4.8		N62 B48 B	270 (367)	10/08 -		OX 636D		



FOUR

FOUR FOUR 1.8 I	ZH18P	92 (125)	01/93 - 01/05		OC 606		WITHOUT CABIN FILTER
-----------------	-------	----------	---------------	--	--------	--	----------------------

PLUS

PLUS EIGHT 4.6 I	46 D	164 (223)	01/96 - 10/01		OC 261	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PLUS EIGHT 4.8	N62 B48 B	270 (367)	03/10 -		OX 636D		
PLUS FOUR 1.8 I	RQB	96 (131)	01/93 - 06/99		OC 606	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PLUS FOUR 2.0 I	T16F	99 (135)	11/91 - 05/00		OC 237/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PLUS FOUR 2.0 I	M16i	103 (140)	08/88 - 12/00	LX 706	OC 237/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER

3-WHEELER

3-WHEELER 2.0		51 (69)	09/17 -			∞	
---------------	--	---------	---------	--	--	---	--

ROADSTER

ROADSTER 1.6 4/4	ZSG416	82 (112)	01/04 -		OC 1051		
ROADSTER 2.0 PLUS4	AODA	106 (144)	01/04 -		OC 1063		
ROADSTER 3.0	MEBA	165 (224)	01/04 -		OC 606		

MORRIS

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

MOSKVICH

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

21412

21412 1.5		51 (69)	05/89 - 12/01		OC 501	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	--	---------	---------------	--	--------	----------	----------------------

NISSAN

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

200 SX

200 SX 2.0 T	S14	SR20DET	147 (200)	10/93 - 12/99	LX 1298	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
--------------	-----	---------	-----------	---------------	---------	-------------------------------	--------	----------------------

350Z

350 Z 3.5	VQ35DE	206 (280)	10/03 - 12/07	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	WITHOUT CABIN FILTER
350 Z 3.5	VQ35DE	221 (301)	11/04 - 01/07	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	WITHOUT CABIN FILTER



350Z

350 Z 3.5	VQ35HR	230 (313)	09/05 - 12/09	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	WITHOUT CABIN FILTER
350Z CUPE	VQ35DE	221 (301)	09/02 - 12/08		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	WITHOUT CABIN FILTER

370Z

370 Z 3.7	VQ37VHR	241 (328)	06/09 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
370 Z 3.7	VQ37VHR	241 (328)	01/10 -		OC 1198 OC 1566	∞	
370 Z 3.7	VQ37VHR	243 (330)	12/09 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	
370 Z 3.7 NISMO	VQ37VHR	253 (344)	06/13 -		OC 1198 OC 1566	∞	
370Z COUPÉ	VQ37HR	243 (330)	06/09 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	

ALMERA TINO

ALMERA TINO 1.8	V10	QG18DE	84 (114)	08/00 - 02/06	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
ALMERA TINO 1.8	V10	QG18DE	85 (116)	12/02 - 02/06	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
ALMERA TINO 2.0		SR20DE	100 (136)	08/00 - 01/03	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
ALMERA TINO 2.2 DCI	V10	YD22DDT	82 (112)	09/03 - 02/06	LX 307	OC 236	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119
ALMERA TINO 2.2 DCI	V10	YD22DDTi	84 (115)	08/00 - 02/02	LX 307	OX 192D	KC 67	LA 119 LAK 119 LAO 119
				03/02 - 03/03	LX 307	OX 192D	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119
				04/03 - 02/06	LX 307	OC 236	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119
ALMERA TINO 2.2 DCI	V10	YD22DDTi	100 (136)	09/03 - 02/06	LX 307	OC 236	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119

ALMERA

ALMERA I 1.4	GA14DE	55 (75)	09/95 - 07/00	LX 1298	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
ALMERA I 1.4	GA14DE	64 (87)	09/95 - 07/00	LX 1298	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER



ALMERA

ALMERA I 1.6	GA16DE	66 (90)	09/95 - 07/00	LX 1298	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER	
ALMERA I 1.6	GA16DE	73 (99)	09/95 - 07/00	LX 1298	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER	
ALMERA I 2.0 D	CD20	55 (75)	11/95 - 03/96	LX 307	OC 140	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER	
			04/96 - 03/00	LX 307	OC 273	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER	
ALMERA I 2.0 D	CD20	55 (75)	11/95 - 03/96		OC 140	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER	
			04/96 - 07/00		OC 273	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER	
ALMERA I 2.0 I	SR20DE	105 (143)	07/96 - 03/00		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER	
ALMERA II 1.5	QG15DE	66 (90)	03/00 - 11/06		OC 1052	∞	LA 119	
					OC 1198		LAK 119	
					OC 1566		LAO 119	
ALMERA II 1.5	QG15DE	66 (90)	07/00 - 11/06	LX 307	OC 1052	∞	LA 119	
					OC 1198		LAK 119	
					OC 1566		LAO 119	
ALMERA II 1.5	QG15DE	72 (98)	10/02 - 09/06	LX 307	OC 1052	∞	LA 119	
					OC 1198		LAK 119	
					OC 1566		LAO 119	
ALMERA II 1.5	QG15DE	72 (98)	10/02 - 09/06		OC 1052	∞	LA 119	
					OC 1198		LAK 119	
					OC 1566		LAO 119	
ALMERA II 1.5 DCI	K9K 722	60 (82)	01/03 - 09/06	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 119	
							LAK 119	
							LAO 119	
ALMERA II 1.8	QG18DE	84 (114)	01/00 - 11/02	LX 307	OC 1052	∞	LA 119	
					OC 1198		LAK 119	
					OC 1566		LAO 119	
ALMERA II 1.8	QG18DE	85 (116)	10/02 - 09/06	LX 307	OC 1052	∞	LA 119	
					OC 1198		LAK 119	
					OC 1566		LAO 119	
ALMERA II 2.2 DCI	YD22DDT	82 (112)	09/03 - 09/06	LX 307	OC 236	KC 67	LA 119 LAK 119 LAO 119	
ALMERA II 2.2 DCI	YD22DDTi	100 (136)	09/03 - 09/06	LX 307	OC 236	KC 67	LA 119 LAK 119 LAO 119	
ALMERA II 2.2 DI	N16	YD22DDT	81 (110)	03/00 - 05/01		OX 192D	KC 67	LA 119 LAK 119 LAO 119
				06/01 - 03/03		OX 192D	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119
ALMERA II 2.2 DI		YD22DDT	81 (110)	07/00 - 05/01	LX 307	OX 192D	KC 67	LA 119 LAK 119 LAO 119
				06/01 - 03/03	LX 307	OX 192D	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119



CUBE

CUBE 1.5 DCI	K9K, K9K 270	78 (106)	03/10 -	LX 933/3	OC 471 OC 727	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾
CUBE 1.5 DCI	K9K, K9K 270	81 (110)	03/10 -	LX 933/3	OC 471 OC 727	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾
CUBE 1.6	HR16DE	81 (110)	03/10 -	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾

GT-R

GT-R 3.8	VR38DETT	390 (530)	10/10 - 09/11		OC 1198 OC 1566	∞	LA 493
GT-R 3.8	VR38DETT	404 (550)	10/11 -		OC 1198 OC 1566	∞	LA 493
GT-R 3.8 I	VR38DETT	357 (486)	12/07 - 10/10		OC 1198 OC 1566	∞	LA 493
GT-R 3.8 V6	VR38DETT	441 (600)	07/14 -		OC 1198 OC 1566	∞	LA 493
GT-R V6	VR38DETT	419 (570)	06/16 -		OC 194	∞	LA 493

JUKE

JUKE 1.2 DIG-T	HRA2DDT	85 (115)	05/14 -	LX 1298	OX 968D	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
JUKE 1.5 DCI	K9K 410, K9K 636, K9K 646, K9K 896	81 (110)	06/10 - 05/14 06/14 -	LX 933/3 LX 1266	OC 471 OC 727 OC 471 OC 978	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾ LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
JUKE 1.6	HR16DE	69 (94)	01/13 -	LX 1298	OC 195 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
JUKE 1.6	HR16DE	83 (113)	07/18 -	LX 1266	OC 1566	∞	LAK 852
JUKE 1.6	HR16DE	86 (117)	06/10 -	LX 1298	OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
JUKE 1.6 DIG-T	MR16DDT	140 (190)	06/10 -	LX 1298	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
JUKE 1.6 DIG-T	MR16DDT	147 (200)	11/12 -	LX 1298	OC 1198 OC 1566	∞	
JUKE 1.6 DIG-T	MR16DDT	147 (200)	03/13 - 07/14	LX 1298	OC 195 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
JUKE 1.6 DIG-T	MR16DDT	160 (218)	08/14 -	LX 1266	OC 195 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852
JUKE 1.6 DIG-T NISMO	MR16DDT	147 (200)	02/13 - 07/14	LX 1298	OC 195 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾

KUBISTAR

KUBISTAR 1.2	D7F 764	44 (60)	08/03 -	LX 646/1	OC 475		LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
--------------	---------	---------	---------	----------	--------	--	--



KUBISTAR

KUBISTAR 1.2	D4F 712	55 (75)	04/06 -	LX 788	OC 475		LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 710, K9K 714	42 (57)	08/03 - 10/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	X76 K9K 710, K9K 714	42 (57)	08/03 - 10/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 710, K9K 714	45 (61)	08/05 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 710, K9K 714	45 (61)	08/05 - 10/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KC 375D ⁽¹⁷²⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 704	48 (65)	08/03 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 700, K9K 716	50 (68)	04/06 - 10/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 722	60 (82)	08/03 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI	K9K 276	62 (85)	04/06 - 10/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.5 DCI 70	X80 K9K 700, K9K 716	50 (68)	09/05 - 10/09	LX 3144	OC 467	KL 430	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR 1.6	K4M 752	70 (95)	08/03 -	LX 773	OC 467		LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KUBISTAR DCI 85	X76 K9K 276, K9K 718	62 (84)	04/06 - 10/09	LX 1258			

LEAF

LEAF	EM57, EM61	80 (109)	11/10 -				LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾
LEAF ELECTRIC	ZE1 EM57	110 (150)	08/17 -				LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾
LEAF ELECTRIC	EM57	160 (218)	01/19 -				LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾

MAXIMA / MAXIMA QX

MAXIMA 2.0	A32 VQ20DE	103 (140)	02/95 - 08/00		OC 194	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
MAXIMA 2.0 I	A33 VQ20DE	103 (140)	03/00 - 11/03		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 290
MAXIMA GV LIMITED 3.0	VQ30DE	142 (193)	01/95 - 08/00		OC 194	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
MAXIMA GV LIMITED 3.0	VQ30DE	147 (200)	03/00 - 11/03		OC 196	∞	LA 290

MICRA

MICRA II 1.0 I	CG10DE	40 (54)	08/92 - 09/00	LX 725	OC 217 OC 218	KL 171	LA 404
MICRA II 1.0 I	CG10DE	44 (60)	09/00 - 02/03	LX 725	OC 217 OC 218	KL 171	LA 404



MICRA

MICRA II 1.3 I	CG13DE	55 (75)	08/92 - 09/00	LX 725	OC 217 OC 218	KL 171	LA 404
MICRA II 1.4 I	CGA3DE	60 (82)	09/00 - 02/03	LX 725	OC 217 OC 218	KL 171	LA 404
MICRA II 1.5 D	TD15	42 (57)	02/98 - 02/03	LX 597	OC 100 OC 976	KC 51	LA 404
MICRA III 1.0 I	CG10DE	48 (65)	01/03 - 06/10	LX 1270	OC 217 OC 218	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.2 I	CG12DE, CR12DE	48 (65)	01/03 - 06/10	LX 1270	OC 217 OC 218	KL 171	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.2 I	CG12DE, CR12DE	59 (80)	01/03 - 06/10	LX 1270	OC 217 OC 218	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.4	CR14DE	65 (88)	01/03 -	LX 1270	OC 217 OC 218	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.5 DCI	K9K 704	48 (65)	01/03 - 06/10	LX 933/3	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.5 DCI	K9K 708	50 (68)	06/05 - 06/10	LX 933/2	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.5 DCI	K9K 722	60 (82)	09/03 - 06/10	LX 933/3	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.5 DCI	K9K 276	63 (86)	06/05 - 06/10	LX 933/2	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA III 1.6	HR16DE	81 (110)	05/05 -	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MICRA IV 1.2	HR12DE	59 (80)	05/10 -	LX 3305	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 635
MICRA IV 1.2 DIG	HR12DDR, HR12DR	72 (98)	03/11 -	LX 2027 LX 3887	OC 1052	∞	LA 635
MICRA V 0.9 IG-T	H4B 408, HR09DET	66 (90)	12/16 -		OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
MICRA V 1.0	B4D 410, BR10DE	52 (71)	12/16 -		OC 727	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
MICRA V 1.0 DIG-T 117	HR10DDT	86 (117)	02/19 -		OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
MICRA V 1.0 IG-T 100	HR10DET	74 (101)	12/18 -		OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
MICRA V 1.5 DCI	K9K 628	66 (90)	12/16 -		OC 727 OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923



MURANO

MURANO 2.5	YD25DDTi	140 (190)	01/10 - 09/14		OC 236	KL 440/15 KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 931
MURANO 3.5	VQ35DE	188 (256)	10/08 - 09/14		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 931
MURANO SE NEW 3.5	VQ35DE	172 (234)	08/03 - 09/08		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 371 LAK 371

NAVARA

NAVARA 2.3 DCI	YS23DDT	120 (163)	01/15 -	LX 4404	OX 389/1D		
NAVARA 2.3 DCI 4X4	YS23DDT	120 (163)	01/15 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D	
NAVARA 2.3 DCI 4X4	YS23DDTT	140 (190)	10/15 -	LX 4404	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 289 LAK 289
NAVARA 2.5 D	YD25DDTi	98 (133)	11/01 -	LX 2968	OX 192D	KC 67	LA 289 LAK 289
NAVARA 2.5 DCI	YD25DDTi	140 (190)	03/10 -	LX 1596	OC 236	KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289 LAK 289

NOTE

NOTE 1.2	HR12DE	59 (80)	06/13 -	LX 3305	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 635
NOTE 1.2 DIG	HR12DDR, HR12DR	72 (98)	06/13 -	LX 3887	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 635
NOTE 1.4 I	CR14DE	65 (88)	03/06 - 06/12	LX 1270	OC 217 OC 218	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
NOTE 1.5 DCI	K9K 700	50 (68)	03/06 - 06/12	LX 933/3	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
NOTE 1.5 DCI	K9K 276	63 (86)	03/06 - 06/12	LX 933/3	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
NOTE 1.5 DCI	K9K 276	66 (90)	09/10 - 06/12	LX 933/3	OC 471 OC 727	KL 430	LA 230 LAK 230 LAO 230
NOTE 1.5 DCI	K9K 608, K9K 892	66 (90)	06/13 -	LX 4066	OC 978	KX 338/26D	LA 635
NOTE 1.5 DCI	K9K 292	76 (103)	07/08 - 06/12	LX 933/3	OC 471 OC 727	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
NOTE 1.6 I	HR16DE	81 (110)	03/06 - 06/12	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230

NP300 NAVARA

NAVARA 3.0 DCI	V9X	170 (231)	02/10 -	LX 1596	OC 995	KL 416/1 ⁽¹⁷²⁾	LA 289 LAK 289
----------------	-----	-----------	---------	---------	--------	---------------------------	-------------------



NP300 NAVARA

NP300 NAVARA 2.5 DCI	YD25DDTi	106 (144)	07/05 - 08/06	LX 1596	OC 236	KC 189	LA 289
			09/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LAK 289 LA 289 LAK 289
NP300 NAVARA 2.5 DCI	YD25DDTi	120 (163)	10/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289 LAK 289
NP300 NAVARA 2.5 DCI 4WD	YD25DDTi	106 (144)	01/07 -	LX 1596	OC 236	KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289 LAK 289
NP300 NAVARA 2.5 DCI D40 4WD	YD25DDTi	106 (144)	08/08 -	LX 1596	OC 236		
NP300 NAVARA 2.5 DCI 4WD	YD25DDTi	126 (171)	10/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289 LAK 289
NP300 NAVARA 2.5 DCI 4WD	YD25DDTi	128 (174)	07/05 - 08/06	LX 1596	OC 236	KC 189	LA 289
			09/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LAK 289 LA 289 LAK 289
NP300 NAVARA 2.5 DCI 4WD	YD25DDTi	140 (190)	12/09 -	LX 1596	OC 236	KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289 LAK 289

NP300 PICKUP

NP300 2.5 DCI	YD25DDTi	98 (133)	04/08 -	LX 2968	OC 236	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----------	----------	---------	---------	--------	-------	-------------------------

NV300

NV300 1.6 DCI 120	R9M 413	89 (121)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
NV300 1.6 DCI 125	R9M 452	92 (125)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
NV300 1.6 DCI 125	R9M 452	92 (125)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
NV300 1.6 DCI 145	R9M 452	107 (145)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
NV300 1.6 DCI 145	R9M 452	107 (146)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
NV300 1.6 DCI 95	R9M 413, R9M 415	70 (95)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686

NV400

NV400 2.3 DCI	M9T	96 (130)	06/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
---------------	-----	----------	---------	---------	-----------	------------	----------



NV400

NV400 2.3 DCI	M9T	96 (130)	09/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	125 (170)	06/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	125 (170)	09/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI [RWD]	M9T	96 (130)	06/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI [RWD]	M9T	96 (130)	09/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S

PATHFINDER

PATHFINDER 2.5 DCI	YD25DDTi	120 (163)	01/05 - 08/06	LX 1596	OC 236	KC 189	LA 289
			09/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LAK 289 LA 289 LAK 289
PATHFINDER 2.5 DCI	YD25DDTi	126 (171)	10/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289
							LAK 289
PATHFINDER 2.5 DCI	YD25DDTi	140 (190)	08/10 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289
							LAK 289
PATHFINDER 2.5 DCI	YD25DDTi	140 (190)	09/12 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LA 289
							LAK 289
PATHFINDER 2.7 TD	TD27ETi	96 (131)	09/97 - 12/04		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PATHFINDER 3.0 DCI	V9X	170 (231)	08/10 -	LX 1596	OC 995	KL 416/1 ⁽¹⁷²⁾	LA 289 LAK 289
PATHFINDER 3.2 TD	QD32ETi	110 (150)	09/97 - 12/04		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PATHFINDER 3.3	VG33E	110 (150)	03/98 - 10/00		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
PATHFINDER 3.5	VQ35	162 (220)	11/00 - 12/04		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 289 LAK 289
PATHFINDER 3.5 4WD	VQ35DE	194 (264)	09/12 -			∞	
PATHFINDER 4.0	VQ40DE	198 (269)	09/05 -	LX 1272	OC 196	∞	LA 289 LAK 289
PATHFINDER IV 3.5	VQ35DE	190 (258)	10/13 -			∞	
PATHFINDER LE 2.5	YD25DDTi	128 (174)	03/05 - 08/06	LX 1596	OC 236	KC 189	LA 289
			09/06 -	LX 1596	OC 236	KL 440/36 ⁽²³¹⁾ KL 440/37 ⁽²³³⁾ KL 440/4 ⁽²³¹⁾ KL 440/6 ⁽²³³⁾	LAK 289 LA 289 LAK 289
PATHFINDER SE 3.3	VG33E	125 (170)	09/97 - 12/04		OC 194	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER



PATROL

PATROL 2.8 TD	Y61	RD28Ti	95 (129)	06/97 - 05/00		OC 273	KC 67	LA 932/S WITHOUT CABIN FILTER
PATROL GR I 2.8 TD	Y60,K/ W260	RD28T	85 (116)	09/88 - 06/97	LX 608	OC 59 ⁽³²⁰⁾ _{3/4"-16UNF-2B} OC 273 ⁽³²⁰⁾ _{1"-12UNF-2B}	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PATROL GR I 4.2		TB42E	121 (165)	11/88 - 02/98		OC 140	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
PATROL GR I 4.2 D	Y60GR	TD42	85 (116)	11/88 - 06/97	LX 608	OC 273	KC 239D	WITHOUT CABIN FILTER
PATROL GR II 3.0 D	Y61	ZD30DDTi	118 (160)	10/04 -		OX 415D	KL 440/27 KL 440/43	LA 932/S
PATROL GR II 3.0 DTI		ZD30DDTi	116 (158)	05/00 -		OX 415D	KC 67	LA 932/S
PATROL GR II 3.0 DTI		ZD30DDTi	118 (160)	05/00 - 07/04 08/04 - 11/06 12/06 -		OX 415D OX 415D OX 415D	KC 67 KL 440/27 KL 440/3 KL 440/43	LA 932/S LA 932/S LA 932/S
PATROL GR II 4.8		TB48DE	180 (245)	03/00 -		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 932/S

PIXO

PIXO 1.0		K10 B	50 (68)	06/09 -	LX 3751	OC 215	∞	LA 586 ⁽¹¹⁴⁾
----------	--	-------	---------	---------	---------	--------	---	-------------------------

PRIMASTAR

PRIMASTAR 2.0		F4R 820	86 (117)	04/06 -	LX 773	OC 467		
PRIMASTAR 2.0		F4R 820	86 (117)	04/06 -	LX 773	OC 467		

PRIMERA

PRIMERA 1.6		GA16DS	66 (90)	06/90 - 05/93	LX 724	OC 109/1		WITHOUT CABIN FILTER
				06/93 - 03/98	LX 1298	OC 109/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 1.6		GA16DE	66 (90)	09/96 - 07/02	LX 1298	OC 109/1	KL 171	LA 130
PRIMERA 1.6		GA16DE	73 (99)	09/96 - 07/02	LX 1298	OC 109/1	KL 171	LA 130
PRIMERA 1.6		QG16DE	78 (106)	06/96 - 07/02	LX 1298	OC 109/1	KL 171	LA 130
PRIMERA 1.6		QG16DE	80 (109)	01/02 - 04/06	LX 307	OC 1052	∞	LA 119
						OC 1198 OC 1566		LAK 119 LAO 119
PRIMERA 1.6		QG16DE	80 (109)	01/02 - 04/06		OC 1052	∞	LA 119
						OC 1198 OC 1566		LAK 119 LAO 119
PRIMERA 1.6 16V	WP11	GA16DE	81 (110)	04/98 - 01/02	LX 1266	OC 109/1	KL 171	LA 130
PRIMERA 1.6 I		GA16DE	75 (102)	02/91 - 03/98	LX 1298	OC 109/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 1.8		QG18DE	84 (114)	08/99 - 12/01		OC 1052	KL 171	LA 130
						OC 1198 OC 1566		
PRIMERA 1.8		QG18DE	84 (114)	08/99 - 07/02	LX 307	OC 1052	KL 171	LA 130
						OC 1198 OC 1566		



PRIMERA

PRIMERA 1.8	QG18DE	85 (115)	03/02 - 10/08	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 1.8	QG18DE	85 (115)	03/02 - 10/08		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 1.9 DCI	F9Q	85 (116)	08/02 - 05/04	LX 1820	OC 467	KX 206D	LA 119 LAK 119 LAO 119
			06/04 - 10/07	LX 1820	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 1.9 DCI	F9Q	85 (116)	08/02 - 05/04	LX 1820	OC 467	KX 206D ∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
			06/04 - 10/07	LX 1820	OC 471 OC 727	KX 206D ∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 1.9 DCI	F9Q	88 (120)	04/03 - 05/04	LX 1820	OC 467	KX 206D	LA 119 LAK 119 LAO 119
			06/04 -	LX 1820	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 2.0	SR20De	85 (115)	06/96 - 07/02	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 130
PRIMERA 2.0	SR20DI	85 (116)	06/90 - 03/98	LX 846	OC 217 OC 218	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 2.0	SR20DI	85 (116)	04/91 - 06/96		OC 217 OC 218	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 2.0	SR20DI	85 (116)	04/91 - 06/96	LX 307	OC 217 OC 218	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 2.0	SR20DE	96 (131)	09/96 - 07/02	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 130
PRIMERA 2.0	SR20DE	103 (140)	08/99 - 07/02	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 130
PRIMERA 2.0	QR20DE	103 (140)	03/02 -	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 2.0	SR20DE	110 (150)	09/96 - 07/02	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 130
PRIMERA 2.0 D	CD20	55 (75)	01/91 - 01/96	LX 307	OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 2.0 GT	SR20DE	110 (150)	06/90 - 01/96		OC 217 OC 218	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 2.0 I	SR20DE	92 (125)	01/95 - 06/96	LX 1298	OC 217 OC 218	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
PRIMERA 2.0 TD	CD20T	66 (90)	09/96 - 12/01	LX 307	OC 273	KC 67	LA 130
PRIMERA 2.0 TD	CD20T	66 (90)	09/96 - 07/02		OC 273	KC 67	LA 130



PRIMERA

PRIMERA 2.2 DCI	YD22DDT	102 (139)	04/03 -	LX 307	OC 236	KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA 2.2 DI	YD22DDT	93 (126)	03/02 - 03/03 04/03 - 05/07	LX 307 LX 307	OX 192D OC 236	KC 67 ⁽⁹²⁾ KC 189 KC 67 ⁽⁹²⁾ KC 189	LA 119 LAK 119 LAO 119 LA 119 LAK 119 LAO 119
PRIMERA SEDAN 2.0	SR20DE	96 (131)	09/96 - 12/01		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	LA 130

PULSAR

PULSAR 1.2 DIG-T	HR12DDT, HRA2DDT	85 (115)	10/14 -	LX 1298	OX 968D	∞	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
PULSAR 1.5 DCI	K9K	81 (110)	10/14 -	LX 1266	OC 978		LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
PULSAR 1.6 DIG-T	MR16DDT	140 (190)	02/15 -	LX 1266	OC 195	∞	

QASHQAI / QASHQAI +2 I

QASHQAI / QASHQAI 2 I 1.5 DCI	K9K 282, K9K 292	76 (103)	07/08 - 12/13	LX 1631	OC 467	KL 440/18 ⁽²³³⁾ KL 440/19 ⁽²³¹⁾ KL 440/41 ⁽²³³⁾ KL 440/44 ⁽²³¹⁾	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI / QASHQAI 2 I 1.5 DCI	K9K 282, K9K 292	78 (106)	02/07 - 12/13	LX 1631	OC 467	KL 440/18 ⁽²³³⁾ KL 440/19 ⁽²³¹⁾ KL 440/41 ⁽²³³⁾ KL 440/44 ⁽²³¹⁾	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI / QASHQAI 2 I 1.5 DCI	K9K 430	81 (110)	01/10 - 12/13	LX 1631	OC 471 OC 727	KL 440/23	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI / QASHQAI 2 I 1.6	HR16DE	86 (117)	11/10 - 12/13	LX 1983	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI / QASHQAI 2 I 1.6 I	HR16DE	84 (114)	02/07 - 12/13	LX 1983	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI / QASHQAI 2 I 2.0	MR20DE	104 (141)	02/07 - 12/13	LX 1983	OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI / QASHQAI 2 I 2.0 ALLRAD	MR20DE	104 (141)	02/07 - 12/13	LX 1983	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
QASHQAI 1.6 DCI	R9M	96 (130)	10/11 - 12/13	LX 1983	OX 389/1D	KL 909	LA 396 LAK 396 LAO 396



QASHQAI / QASHQAI +2 I

QASHQAI 2.0 DCI	M1D, M9R	110 (150)	02/07 - 05/09	LX 1983	OX 441D	KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/18 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/41 ⁽²³³⁾	LA 396 LAK 396 LAO 396
			06/09 - 12/13	LX 1983	OX 441D	KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 396 LAK 396 LAO 396

QASHQAI II

QASHQAI II 1.2 DIG-T	HR12DDT, HRA2DDT	85 (115)	11/13 -		OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.3 DIG-T	HR13DDT	103 (140)	08/18 -	LX 4239	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.3 DIG-T	HR13DDT	118 (160)	08/18 -	LX 4239	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.5 DCI	K9K 636, K9K 646	81 (110)	11/13 - 08/14		OC 978		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
			09/14 -		OC 978	KL 1027	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.5 DCI	K9K 872	85 (116)	06/18 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.6 DCI	R9M	96 (130)	11/13 - 08/14	LX 4138	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
			09/14 -	LX 4138	OX 389/1D	KL 1027	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.6 DCI ALL MODE 4X4-I	R9M	96 (130)	11/13 - 08/14		OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
			09/14 -		OX 389/1D	KL 1027	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.6 DIG-T	MR16DDT	120 (163)	10/14 -	LX 4138	OC 195	∞	LA 1173 LAK 1173
QASHQAI II 1.7 DCI	R9N 401	110 (150)	01/19 -		OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
QASHQAI II 1.7 DCI ALL MODE 4X4-I	R9N 401	110 (150)	01/19 -		OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173

SERENA

SERENA 1.6	C23M GA16DE	71 (97)	02/93 - 09/01		OC 109/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
SERENA 2.0	C23M SR20DE	93 (126)	11/92 - 09/01		OC 217 OC 218	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER



SERENA

SERENA 2.0 D	C23M	LD20	49 (67)	06/91 - 09/01		OC 273	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
SERENA 2.3 D	C23M	LD23	55 (75)	01/95 - 05/01 06/01 - 09/01		OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾ OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾	KC 67 KC 189	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER

SUNNY

SUNNY III 1.6 I	Y10	GA16DE, GA16DS	66 (90)	06/91 - 09/92 10/92 - 03/00	LX 724 LX 1298	OC 109/1 OC 109/1		WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
SUNNY III 1.6 I	Y10	GA16DE	66 (90)	10/92 - 03/00	LX 1298	OC 109/1		WITHOUT CABIN FILTER
SUNNY III 1.6 I		GA16DE	75 (102)	10/92 - 03/00	LX 1298	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
SUNNY III 1.7 D		CD17	40 (54)	11/90 - 09/92 10/92 - 03/00		OC 273 OC 140 ⁽¹²⁶⁾	KC 67 KC 67	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
SUNNY III 2.0 D		CD20	55 (75)	06/91 - 03/00	LX 307	OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER

TERRANO

TERRANO I 2.7 TD		TD27T	73 (99)	02/89 - 02/96	LX 830	OC 273	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
TERRANO II 2.4 I		KA24E	85 (116)	05/96 - 01/02		OC 109/1	KL 171	LA 130
TERRANO II 2.4 I		KA24E	87 (118)	05/96 - 09/07		OC 109/1	KL 171	LA 130
TERRANO II 2.4 I		KA24E	91 (124)	02/93 - 12/97		OC 109/1	KL 171	LA 130
TERRANO II 3.0 DI		ZD30	113 (154)	05/02 - 09/07	LX 803	OX 415D	KC 189	LA 130
TERRANO II SE TD 2.7		TD27T	74 (101)	02/93 - 04/96 05/96 - 01/02	LX 830 LX 830	OC 273 OC 59	KC 67 KC 67	LA 130 LA 130
TERRANO II SLX TDI 2.7		TD27TI	92 (125)	05/96 - 08/96 09/96 - 05/01 06/01 - 09/07	LX 803 LX 803 LX 803	OC 273 OC 59 OC 59	KC 67 KC 67 KC 189	LA 130 LA 130 LA 130

TIIDA

TIIDA 1.5 DCI	_11X	K9K, K9K 278	78 (106)	09/07 - 12/12	LX 933/3	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 480
TIIDA 1.6	_11X	HR16DE	81 (110)	09/07 - 12/12	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 480
TIIDA 1.8	_11X	MR18DE	93 (126)	09/07 - 12/11	LX 1631	OC 1052	∞	LA 480
TIIDA 1.8		MR18DE	93 (126)	09/07 - 12/12	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 480

X-TRAIL

X-TRAIL 1.3 DIG-T		HR13DDT	118 (160)	04/19 -	LX 4138	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
-------------------	--	---------	-----------	---------	---------	---------	---	--------------------------------



X-TRAIL

X-TRAIL 1.6 DCI	R9M	96 (130)	04/14 - 12/14	LX 4138	OX 389/1D		LA 891 LAK 891 LAO 891
			01/15 -	LX 4138	OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891
X-TRAIL 1.6 DCI	R9M	96 (130)	04/14 - 12/14	LX 4138	OX 389/1D		LA 891 LAK 891 LAO 891
			01/15 -	LX 4138	OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891
X-TRAIL 1.6 DIG-T	MR16DDT	120 (163)	06/15 -	LX 4138	OC 195	∞	LA 891 LAK 891 LAO 891
X-TRAIL 1.7 DCI	R9N	110 (150)	04/19 -		OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
X-TRAIL 1.7 DCI ALL MODE 4X4-I	R9N	110 (150)	04/19 -		OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
X-TRAIL 2.0	QR20DE	103 (140)	07/01 - 01/13	LX 307	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 371 LAK 371
X-TRAIL 2.0	MR20DE	103 (140)	06/08 - 11/13	LX 1983	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
X-TRAIL 2.0 DCI	M9R	110 (150)	06/07 - 11/13	LX 1983	OX 441D	KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 396 LAK 396 LAO 396
X-TRAIL 2.0 DCI	M9R 760	127 (173)	06/07 - 11/13	LX 1983	OX 441D	KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 396 LAK 396 LAO 396
X-TRAIL 2.0 DCI	M9R	130 (177)	10/16 -		OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891
X-TRAIL 2.0 DCI ALL MODE 4X4-I	M9R	130 (177)	10/16 -		OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891
X-TRAIL 2.0 FWD	MR20DE	104 (141)	03/07 - 11/13	LX 1983	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
X-TRAIL 2.0 I	MR20DE	104 (141)	06/07 - 11/13	LX 1983	OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
X-TRAIL 2.2 DCI	YD22DDTi, YD22ETi	84 (114)	07/01 - 09/03		OX 192D	KC 67	LA 371 LAK 371
			10/03 - 10/05		OC 236	KC 67	LA 371 LAK 371



X-TRAIL

X-TRAIL 2.2 DCI	YD22DDTi, YD22ETi	100 (136)	06/01 - 09/05		OC 236	KC 67	LA 371
			10/05 - 12/08		OC 236	KL 440/27 KL 440/3 KL 440/35	LAK 371 LA 371 LAK 371
X-TRAIL 2.2 DCI	YD22DDTi, YD22ETi	100 (136)	12/03 - 09/05	LX 307	OC 236	KC 67	LA 371
			10/05 - 01/13	LX 307	OC 236	KL 440/27 KL 440/3 KL 440/35	LAK 371 LA 371 LAK 371
X-TRAIL 2.5	QR25DE	124 (169)	06/07 - 11/13	LX 1298	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 396 LAK 396 LAO 396
X-TRAIL GX 2.5	QR25DE	121 (165)	09/02 - 01/13		OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 371 LAK 371

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

CABSTAR

CABSTAR 28.12 DCI, 35.12 DCI 2.5	F24_ YD25DDTi	90 (122)	09/06 - 12/13	LX 3143	OC 236	KL 440/27 KL 440/35	
CABSTAR 35 DI 3.0	BD-30Ti	92 (125)	01/04 - 12/06	LX 2635	OC 59	KC 189	
CABSTAR 35.13 DCI, 45.13 DCI 2.5	F24_ YD25DDTi	96 (131)	09/06 - 12/12	LX 3143	OC 236 OC 981	KL 440/27 KL 440/35	LA 289 LAK 289
CABSTAR 35.14 DCI 2.5	F24_ YD25DDTi, YD25K3LD-5MI	100 (136)	09/06 - 12/13	LX 3143	OC 236	KL 440/27 KL 440/35	
CABSTAR 35.14 DCI 3.0	F24_ ZD30DDTi	101 (137)	09/06 - 12/13	LX 3143	OX 415D	KL 440/27 KL 440/43	
CABSTAR 35.15 DCI, 45.15 DCI 3.0	F24_ ZD30, ZD30DDTi, ZD30H HD-5	110 (150)	09/06 - 12/13	LX 3143	OX 415D	KL 440/27 KL 440/43	
CABSTAR E 105.35, 110.35, 110.45	TLO BD-30Ti	78 (106)	10/98 - 05/01	LX 2635	OC 59	KC 67	
			06/01 - 10/06	LX 2635	OC 59	KC 189	
CABSTAR E 120.35, 120.45	TLO BD-30Ti	88 (120)	10/98 - 05/01	LX 2635	OC 59	KC 67	
			06/01 - 10/06	LX 2635	OC 59	KC 189	
CABSTAR E 125.35	TLO BD-30Ti	92 (125)	10/98 - 05/01		OC 59 OC 59	KC 67 KC 189	
CABSTAR E 2.5 D	YD25DDTi	81 (110)	09/06 - 12/13	LX 3143	OC 236	KL 440/27 KL 440/35	
CABSTAR E 75.28	TLO LD23	55 (75)	10/98 - 05/01	LX 608	OC 140	KC 67	
			06/01 - 10/06	LX 608	OC 140	KC 189	
CABSTAR E 90.32	TLO TD27T	66 (90)	10/98 - 05/01	LX 2635	OC 59	KC 67	
			06/01 - 10/06	LX 2635	OC 59	KC 189	

INTERSTAR

INTERSTAR DCI 100	X70 G9U 720, G9U 754	73 (99)	11/03 -	LX 876	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{120.2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{86.5}	WITHOUT CABIN FILTER
-------------------	-------------------------	---------	---------	--------	---------	--	-------------------------



INTERSTAR

INTERSTAR DCI 100	X70	G9U 720, G9U 754	74 (101)	04/06 -	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 100	X70	G9U 650	74 (101)	04/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 120	X70	G9U 720, G9U 724, G9U 750	84 (115)	04/02 -	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{120.2}} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 120	X70	G9U 724, G9U 750	84 (115)	07/02 - 08/06	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 120	X70	G9U 720, G9U 724, G9U 750	84 (115)	08/03 -	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 218D ⁽²⁸³⁾	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 120	X70	G9U 650	88 (120)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 140	X70	ZD30	100 (136)	11/03 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾	
INTERSTAR DCI 140	X70	ZD30	100 (136)	11/03 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 150	X70	G9U 632	107 (145)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{120.2}} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{86.5}} KC 375D ⁽¹⁷²⁾	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 150	X70	G9U 632	107 (145)	09/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 150	X70	G9U 632	107 (145)	09/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 80	X70	F9Q 772, F9Q 774	60 (82)	04/02 - 09/03 10/03 - 08/06	LX 876 LX 876	OC 471 OC 727 OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
INTERSTAR DCI 90	X70	G9T 722	66 (90)	07/02 -	LX 876	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾	WITHOUT CABIN FILTER

JUKE

JUKE 1.6 DIG-T NISMO RS 4X4		MR16DDT	157 (214)	08/14 -	LX 1266	OC 195	∞	LA 1205 ⁽⁶⁷³⁾ LAK 852
--------------------------------	--	---------	-----------	---------	---------	--------	---	-------------------------------------

NT400 CABSTAR

28.12, 32.12, 35.12		YD25K3LD-5LO	90 (122)	01/14 -	LX 3143	OC 236	KL 440/43	
35.14		YD25K3LD-5MI	100 (136)	01/14 -	LX 3143	OC 236	KL 440/43	
35.15, 45.15		YD25K3LD-5HO	107 (146)	01/14 -	LX 3143	OC 236	KL 440/43	
NT400 CABSTAR 35.13	F24F	ZD30DDTi	96 (130)	09/16 -	LX 3143	OX 415D	KC 67	



NT400 CABSTAR

NT400 CABSTAR 35.13	F24F	ZD30DDTi	96 (130)	09/16 -	LX 3143	OX 415D	KC 67	
NT400 CABSTAR 35.15, 45.15	F24F	ZD30DDTi	110 (150)	09/16 -	LX 3143	OX 415D	KC 67	
NT400 CABSTAR 35.15, 45.15	F24F	ZD30DDTi	110 (150)	09/16 -	LX 3143	OX 415D	KC 67	

NV200

NV200 1.5 DCI	K9K 400, K9K 608, K9K 628	63 (86)	02/10 - 03/12	04/12 -	LX 933/3	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾⁽⁴⁷⁷⁾ ₁₆₄₀₀₋ BC40A KL 440/23 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{16400-00Q0K} KL 633D ⁽¹⁹⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{16401-00QAB}	LA 480 ⁽⁵²⁵⁾ LA 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 230 ⁽⁵²⁵⁾
NV200 1.5 DCI	K9K 400, K9K 608, K9K 628	63 (86)	07/10 - 03/12	04/12 - 10/13	LX 933/3	OC 727	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾⁽⁴⁷⁷⁾ ₁₆₄₀₀₋ BC40A KL 440/23 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{16400-00Q0K} KL 633D ⁽¹⁹⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{16401-00QAB}	LA 480 ⁽⁵²⁵⁾ LA 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 230 ⁽⁵²⁵⁾
NV200 1.5 DCI	K9K 892	66 (90)	04/11 - 03/12	04/12 -	LX 933/3	OC 471 OC 727	KX 338/26D KL 440/23 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 892}	LA 480 ⁽⁵²⁵⁾ LA 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 230 ⁽⁵²⁵⁾
NV200 1.5 DCI	K9K 636, K9K 646	81 (110)	04/11 - 03/12	04/12 -	LX 933/3	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽⁶⁷⁴⁾ KL 440/23 ⁽⁶⁷⁴⁾ KX 338/26D ⁽⁶⁷⁴⁾ KL 440/23 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 480 ⁽⁵²⁵⁾ LA 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 230 ⁽⁵²⁵⁾



NV200

NV200 1.5 DCI	K9K 636, K9K 646	81 (110)	04/11 - 03/12	LX 933/3	OC 471 OC 727	KL 440/23	LA 480 ⁽⁵²⁵⁾
			04/12 -	LX 933/3	OC 471 OC 727	KL 440/23	LA 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 230 ⁽⁵²⁵⁾
NV200 1.6	HR16DE	81 (110)	02/10 - 03/12	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 480 ⁽⁵²⁵⁾
			04/12 -	LX 1631	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 230 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 230 ⁽⁵²⁵⁾

NV300

NV300 1.6 DCI 95	R9M 413	70 (95)	09/16 -		OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
------------------	---------	---------	---------	--	-----------	------------	------------------------------

NV400

NV400 2.3 DCI	M9T 670, M9T 672, M9T 676	74 (101)	11/11 - 06/14	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 870	81 (110)	06/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI		81 (110)	06/14 - 06/16	LX 1883	OX 389/1D		LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 670, M9T 672, M9T 676	92 (125)	11/11 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 870, M9T 896	92 (125)	11/11 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 670, M9T 672, M9T 676	92 (125)	11/11 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T, M9T 702	100 (136)	06/14 - 06/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 696, M9T 698	100 (136)	06/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 702	100 (136)	06/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D		LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710	107 (146)	11/11 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 678, M9T 680, M9T 706	107 (146)	11/11 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 880	110 (150)	02/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 880	110 (150)	02/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 880	110 (150)	02/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 880	110 (150)	08/14 - 06/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T 880	110 (150)	08/14 - 06/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	120 (163)	06/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	120 (163)	06/14 - 06/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	120 (163)	06/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	120 (163)	06/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	120 (163)	06/14 - 09/16	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
NV400 2.3 DCI	M9T	125 (170)	07/15 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S

PICK UP

PICK UP 2.4 I	D22 KA24E	88 (120)	02/98 - 04/05	LX 307	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	-----------	----------	---------------	--------	----------	--------	-------------------------



PICK UP

PICK UP 2.4 I	D21	KA24E	93 (126)	04/92 - 09/93 10/93 - 02/98		OC 109/1 OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 2.4 I	D22	KA24DE	98 (133)	03/02 - 04/05		OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 2.5 D	D21	TD25	59 (80)	08/87 - 02/98	LX 1	OC 273	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 2.5 D	D21	TD25	61 (83)	08/92 - 02/98	LX 1	OC 59 ⁽³²⁰⁾ _{3/4} *-16UNF-2B OC 273 ⁽³²⁰⁾ ₁ *-12UNF-2B	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 2.5 D	D22	TD25	61 (83)	02/98 - 04/05	LX 2000	OC 59 ⁽³²⁰⁾ _{3/4} *-16UNF-2B OC 273 ⁽³²⁰⁾ ₁ *-12UNF-2B	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 2.5 DI	D22	YD25DDTi	98 (133)	03/02 - 12/10	LX 2968	OX 192D	KC 67 ⁽¹⁹⁴⁾ KC 189 ⁽¹⁰⁸⁾	LA 289 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 289 ⁽¹¹⁴⁾
PICK UP 2.5 TD	D22	TD25TI	76 (103)	05/98 - 04/05	LX 803	OC 59	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
PICK UP 3.0 I	D21	VG30E	109 (148)	09/90 - 02/98		OC 109/1	KL 186	WITHOUT CABIN FILTER

PRIMASTAR

PRIMASTAR 2.0	X83	F4R 720, F4R 722	88 (120)	03/01 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 100	X83	F9Q 760	74 (101)	03/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 115	X83	G9U 630	84 (114)	09/08 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 120	X83	M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 786	84 (114)	09/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 140	X83	G9U 730	99 (135)	07/03 -	LX 1583	OX 210D	KX 204D	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 150	X83	G9U 632	107 (145)	09/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{86,5}	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 150	X83	G9U 632	107 (145)	09/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 80	X83	F9Q 762	60 (80)	03/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 80	X83	F9Q 762	60 (82)	09/02 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾	LA 382 LAO 382
PRIMASTAR DCI 90	X83	M9R 692, M9R 782, M9R 786	66 (90)	09/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382



TRADE

TRADE 2.3 D	LD23	55 (75)	06/96 - 05/01	LX 200	OC 140	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
			06/01 - 10/01	LX 200	OC 140	KC 189	WITHOUT CABIN FILTER
TRADE 3.0 D	BD30II	63 (86)	04/93 - 12/98	LX 275	OC 59	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
TRADE 3.0 TDIC	BD-30Ti	78 (106)	01/96 - 12/98	LX 2635	OC 59	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
TRADE 3.0 TDIC	BD-30Ti	78 (106)	06/96 - 05/01	LX 2635	OC 59	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
			06/01 - 10/01	LX 2635	OC 59	KC 189	WITHOUT CABIN FILTER
TRADE 75	LD23	55 (75)	05/97 - 12/00	LX 200	OC 140	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER

URVAN

URVAN 2.0	E24	Z20	64 (87)	05/87 - 05/97	LX 830	OC 109/1	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
URVAN 2.3 D	E23B	TD23	51 (69)	01/88 - 05/97	LX 899		KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
URVAN 2.5 D	E24,L	TD25	59 (80)	12/88 - 05/97		OC 59	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER

VANETTE

VANETTE 1.6 I	HC23	GA16DE	71 (97)	09/94 - 05/01		OC 109/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
VANETTE 1.6 I	HC23	GA16DE	72 (98)	01/96 - 05/01	LX 307	OC 109/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
VANETTE 2.3 D	HC23	LD23	55 (75)	09/94 - 05/01	LX 307	OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
VANETTE 2.3 D	HC23	LD23	55 (75)	09/94 - 05/01	LX 307	OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
			06/01 - 05/02	LX 307	OC 140 ⁽¹²⁶⁾ OC 273 ⁽¹¹¹⁾	KC 189	WITHOUT CABIN FILTER	

NISSAN-MOTOR IBERICA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

PATROL

PATROL 2.8 TD	RD28T	85 (116)	05/86 - 06/97	LX 608	OC 59 ⁽³²⁰⁾ _{3/4"-16UNF-2B} OC 273 ⁽³²⁰⁾ _{1"-12UNF-2B}	KC 67	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	-------	----------	---------------	--------	---	-------	-------------------------

OLDSMOBILE

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ALERO

ALERO 2.2	ECOTEC EFI		01/03 - 12/04		OX 258D		
-----------	------------	--	---------------	--	---------	--	--



BRAVADA

BRAVADA 4.3	W, Z (262)		01/91 - 12/96		OC 81	KL 158	
			01/97 - 12/99		OC 81		

CUTLASS SUPREME

CUTLASS SUPREME 2.8	LB6	97 (132)	09/88 - 12/97		OC 81	KL 158	
CUTLASS SUPREME 3.1	LH0	101 (137)	09/88 - 12/92		OC 81	KL 158	
			01/93 - 12/97		OC 81		
CUTLASS SUPREME 3.4	LQ1	149 (203)	09/90 - 12/91		OC 81	KL 158	
			01/92 - 12/97		OC 81		

CUTLASS

CUTLASS 3.1	J, M		01/95 - 12/96	LX 722			
CUTLASS 3.4	X		01/94 - 12/96	LX 722	OC 81		

INTRIGUE

INTRIGUE 3.8	K		01/98 - 12/99	LX 722			
--------------	---	--	---------------	--------	--	--	--

SILHOUETTE

SILHOUETTE 3.4	E		01/96 - 12/99	LX 722			
SILHOUETTE 3.4 I	E		01/01 - 12/04	LX 722			

OM

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار IVECO

OPEL

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ADAM

ADAM 1.0		50 (68)	07/13 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
ADAM 1.0	B 10 XFL, F 10 XFL	66 (90)	07/14 -	LX 3580	OC 1421	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
ADAM 1.0	B 10 XFT, F 10 XFT	85 (115)	07/14 -	LX 3580	OC 1421	∞	LAK 373 LAO 373
ADAM 1.2	A 12 XEL, B 12 XEL	51 (69)	10/12 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
ADAM 1.2		69 (94)	07/13 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
ADAM 1.4	A 14 XEL, B 14 XEL	64 (87)	10/12 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
ADAM 1.4	A 14 XER, B 14 XER	74 (101)	10/12 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373



ADAM

ADAM 1.4 LPG	A 14 XEL, B 14 XEL	64 (87)	07/13 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
ADAM 1.4 S	B 14 NEH	110 (150)	11/14 -	LX 3580	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373

AGILA

AGILA 1.0	K10B	50 (68)	07/11 - 07/14	LX 2901	OC 1253	∞	LA 449
AGILA 1.0 I	Z 10 XE	43 (58)	09/00 - 12/05	LX 737	OX 173/2D <small>(405)₁₉MA9234</small>	∞	LA 143 LAK 143
			01/06 - 12/07	LX 737	OX 173D <small>(405)₁₉MA9234</small> OX 401D <small>(403)₁₉MA9235</small>	∞	LA 143 LAK 143
AGILA 1.0 I	H00 Z 10 XEP	44 (60)	08/03 - 12/05	LX 737	OX 173/2D <small>(405)₁₉MA9234</small>	∞	LA 143 LAK 143
			01/06 - 03/07	LX 737	OX 401D <small>(403)₁₉MA9235</small> OX 173/1D OX 173/2D <small>(405)₁₉MA9234</small>	∞	LA 143 LAK 143
			04/07 - 12/07	LX 737	OX 401D <small>(403)₁₉MA9235</small> OX 173/2D <small>(405)₁₉MA9234</small> OX 401D <small>(403)₁₉MA9235</small>	∞	LA 143 LAK 143
AGILA 1.0 I	K10B	48 (65)	04/08 - 06/11	LX 2901	OC 1253	∞	LA 449
AGILA 1.0 LPG	K10B	48 (65)	01/10 - 06/11	LX 2901	OC 1253	∞	LA 449
AGILA 1.2	K12B	69 (94)	04/10 - 08/10	LX 2901	OC 1253	∞	LA 449
			09/10 - 10/14	LX 3282	OC 1253	∞	LA 449
AGILA 1.2 I	Z 12 XE	55 (75)	09/00 - 12/05	LX 737	OX 173/2D <small>(405)₁₉MA9234</small>	∞	LA 143 LAK 143
			01/06 - 12/07	LX 737	OX 173D <small>(405)₁₉MA9234</small> OX 401D <small>(403)₁₉MA9235</small> OX 173/1D <small>(405)₁₉MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)₁₉MA9234</small> OX 401D <small>(403)₁₉MA9235</small>	∞	LA 143 LAK 143



AGILA

AGILA 1.2 I	Z 12 XEP	59 (80)	07/04 - 12/05	LX 737	OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small>	∞	LA 143 LAK 143
			01/06 - 12/07	LX 737	OX 173D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small> OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 143 LAK 143
AGILA 1.2 I	K12B	63 (86)	04/08 - 08/10	LX 2901	OC 1253	∞	LA 449
			09/10 - 10/12	LX 3282	OC 1253	∞	LA 449
AGILA 1.2 LPG	K12B	63 (86)	04/08 - 10/10	LX 2901	OC 1253	∞	LA 449
AGILA 1.3 CDTI	Z 13 DT	51 (70)	08/03 - 12/07	LX 1743	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 143 LAK 143
AGILA 1.3 CDTI	D13A, Z 13 DTJ	55 (75)	04/08 - 04/10	LX 1576	OX 418D	KX 208D	LA 449

AMPERA

AMPERA 1.4	A 14 XFL	63 (86)	10/11 -		OC 405/3	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
AMPERA EV 150	A 14 XFL	111 (151)	11/11 - 03/15		OC 405/3	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
AMPERA-E EV150	F17	150 (204)	05/17 -				LA 1123 LAK 1123

ANTARA

ANTARA 2.0 CDTI	Z 20 S	93 (127)	03/07 - 12/11	LX 2965	OX 355/3D	KX 208D	LA 421
ANTARA 2.0 CDTI	Z 20 DM	93 (127)	09/08 - 12/11	LX 2965	OX 355/3D	KX 208D	LA 421
ANTARA 2.0 CDTI	Z 20 DMH, Z 20 S	110 (150)	07/06 - 12/11	LX 2965	OX 355/3D	KX 208D	LA 421
ANTARA 2.0 CDTI	B 20 DTH	125 (170)	01/16 -	LX 3298	OX 1137D	KX 516/S	LA 421
ANTARA 2.0 CDTI 4X4	B 20 DTH	125 (170)	01/16 -	LX 3298	OX 1137D	KX 516/S	LA 421
ANTARA 2.2 CDTI	A 22 DM	120 (163)	12/10 - 12/12	LX 3298	OX 1012D		LA 421
			01/13 - 12/15	LX 3298	OX 1012D	KX 516/S	LA 421
ANTARA 2.2 CDTI	A 22 DMH	135 (184)	12/10 - 12/12	LX 3298	OX 1012D		LA 421
			01/13 - 12/15	LX 3298	OX 1012D	KX 516/S	LA 421
ANTARA 2.4	Z 24 XE	103 (140)	08/06 - 12/11	LX 2965	OC 90	∞	LA 421
ANTARA 2.4	A 24 XE	123 (167)	12/10 -	LX 2965	OX 258D	∞	LA 421
ANTARA 2.4 I	Z 24 XE, Z 24 XED	104 (141)	07/06 - 12/11	LX 2965	OC 90 OC 90 OF	∞	LA 421
ANTARA 2.4 LPG	Z 24 XE	103 (140)	08/06 -	LX 2965	OC 90 OC 90 OF	∞	LA 421
ANTARA 3.0	A 30 XH	190 (258)	11/10 - 12/15		OC 614	∞	LA 421
ANTARA 3.2 I	10 HM, Z 32 SEE	167 (227)	07/06 - 12/11	LX 2965	OC 571	∞	LA 421

ASTRA

ASTRA 1.7 CDTI	A 17 DTR, Z 17 DTR	92 (125)	02/07 - 10/10	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
----------------	--------------------	----------	---------------	---------	-------------------------------------	--	---------------------------



ASTRA

ASTRA 1.7 CDTI	A 17 DTR, Z 17 DTR	92 (125)	02/07 - 05/14	LX 1926	OX 437D	KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA J 1.4 TURBO	A 14 NEL, B 14 NEL	88 (120)	06/12 - 10/15	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA K 1.0 TURBO	D 10 XFL	66 (90)	06/18 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA K 1.0 TURBO	D 10 XFL	66 (90)	06/18 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA K 1.2 TURBO	F 12 SHL	81 (110)	08/19 -			∞	
ASTRA K 1.2 TURBO	F 12 SHT	96 (131)	08/19 -			∞	
ASTRA K 1.2 TURBO	F 12 SHR	107 (145)	08/19 -			∞	
ASTRA K 1.6 BITURBO	D 16 DTR	110 (150)	08/18 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA K 1.6 BITURBO	D 16 DTR	110 (150)	08/18 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA K SPORTS TOURER 1.2 TURBO	F 12 SHL	81 (110)	08/19 -			∞	
ASTRA K SPORTS TOURER 1.2 TURBO	F 12 SHT	96 (131)	08/19 -			∞	
ASTRA K SPORTS TOURER 1.2 TURBO	F 12 SHR	107 (145)	08/19 -			∞	
ASTRA-F 1.2 I	X 12 XE	48 (65)	03/98 - 08/00	LX 735	OX 173/2D OX 173D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-F 1.4 I	C 14 NZ, X 14 NZ	44 (60)	09/91 - 01/99	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.4 I	X 14 XE	66 (90)	01/96 - 03/01	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.4 I	X 14 XE	66 (90)	03/98 - 08/00	LX 390	OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.4 SI	C 14 SE	60 (82)	03/92 - 03/01	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.6 I	X 16 SZ	52 (71)	02/93 - 08/96	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.6 I	C 16 NZ, X 16 SZR	55 (75)	09/91 - 03/01	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.6 I	X 16 XEL	74 (100)	08/94 - 03/98	LX 390	OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.6 I	X 16 XEL	74 (100)	08/94 - 09/98	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.7 D	17 DR	44 (60)	07/92 - 01/99	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 93	KC 68	LA 11 LAK 11



ASTRA

ASTRA-F 1.7 TD	X 17 DTL	50 (68)	08/94 - 01/99	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 242	KC 68	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.7 TD	X 17 DTL	50 (68)	03/98 - 08/00	LX 390	OC 242	KC 68	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.7 TD	X 17 DT (TC4EE1)	60 (82)	03/95 - 09/95	LX 588	OC 196	KC 68	LA 11 LAK 11
			10/95 - 02/98	LX 390	OC 196	KC 68	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.7 TDS	17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1)	60 (82)	12/91 - 09/95	LX 588	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 115	KC 68	LA 11 LAK 11
			10/95 - 09/98	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 115	KC 68	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.8 I	C 18 NZ	66 (90)	09/91 - 09/98	LX 390	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.8 I	18 SE	82 (112)	09/95 - 09/96	LX 390	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.8 I	C 18 XEL, X 18 XE	85 (116)	07/94 - 03/01	LX 390	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.8 I	C 18 SEL	85 (116)	09/95 - 08/97	LX 390	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.8 I	X 18 XE1	85 (116)	03/98 - 08/00	LX 390	OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 1.8 I	C 18 XE	92 (125)	06/93 - 01/98	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 2.0 GSI	C 20 XE	110 (150)	09/91 - 01/98	LX 390	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 2.0 I	C 20 NE	85 (115)	09/91 - 09/98	LX 390	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 2.0 I	X 20 XEV	100 (136)	02/95 - 09/98	LX 390	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 2.0 I	X 20 XEV	100 (136)	03/98 - 08/00	LX 390	OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
ASTRA-F 2.0 I	X 20XER	118 (160)	10/99 - 08/00	LX 735	OC 242	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.2	X 12 XE	48 (65)	02/98 - 09/00	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D OX 173D	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ASTRA

ASTRA-G 1.2	Z 12 XE	55 (75)	09/00 - 01/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.4	X 14 XE, Z 14 XE	66 (90)	02/98 - 01/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽¹¹⁸⁾ _{X 14 XE} OC 90 OF ⁽¹¹⁸⁾ _{X 14 XE} OC 405/3 ⁽¹¹⁸⁾ _{Z 14 XE}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.4	Z 14 XEP	66 (90)	10/04 - 12/09	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.6	X 16 SZR	55 (75)	02/98 - 09/00	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.6	Z 16 SE	62 (84)	09/00 - 04/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.6	Z 16 YNG	71 (97)	03/03 - 07/04	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.6	C 16 SEL, X 16 XEL, Z 16 XE 74 (101)		02/98 - 01/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽¹¹⁸⁾ _{X 16 XEL} OC 90 OF ⁽¹¹⁸⁾ _{X 16 XEL} OC 405/3 ⁽¹¹⁸⁾ _{Z 16 XE}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.6	Z 16 XE	74 (101)	03/00 - 05/05	LX 735	OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ASTRA

ASTRA-G 1.6	Z 16 XE	74 (101)	03/01 - 10/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.6	Z 16 XEP	76 (103)	03/00 - 12/09	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.7 CDTI	Z 17 DTL	59 (80)	04/03 - 12/09	LX 1683	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.7 DTI	Y 17 DT	55 (75)	02/00 - 07/01	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
			08/01 - 01/05	LX 1683	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.7 DTI 16V	Y 17 DT	55 (75)	02/00 - 04/05	LX 735	OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.7 TD	X 17 DTL	50 (68)	02/98 - 04/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 242 ⁽¹⁶⁶⁾ OX 163/4D ⁽¹⁶⁶⁾	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.8	Z 18 XEL	81 (110)	02/03 - 07/04	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OX 182D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20V00604}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 1.8	X 18 XE1	85 (116)	02/98 - 10/00	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OC 90 OF ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OX 182D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20V00604}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ASTRA

ASTRA-G 1.8	Z 18 XE	92 (125)	06/00 - 10/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OX 182D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20V00604}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.0	C 20 SEL, X 20 XEV	100 (136)	02/98 - 01/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.0	X 20 XER	118 (160)	11/99 - 09/02	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 242	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.0 DI	X 20 DTL, Y 20 DTL	60 (82)	02/98 - 07/01	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
			08/01 - 04/05	LX 1826	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.0 DTI	Y 20 DTH	74 (101)	08/99 - 07/01	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
			08/01 - 01/05	LX 1826	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.0 OPC	Z 20 LET	147 (200)	11/02 - 10/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.0 T	Z 20 LET	140 (190)	09/00 - 08/01	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ASTRA

ASTRA-G 2.0 TURBO	Z 20 LET	141 (192)	08/01 - 10/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.2	Z 22 SE	108 (147)	06/00 - 10/05	LX 1503	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.2 DTI	Y 22 DTR	86 (117)	09/02 - 01/05	LX 1826	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-G 2.2 DTI	Y 22 DTR	92 (125)	09/02 - 10/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ASTRA-H 1.2	X 12 XE	48 (65)	10/06 -	LX 735	OX 401D	KL 83	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.2	Z 12 XEP	59 (80)	08/05 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.3 CDTI	Z 13 DTH	66 (90)	04/05 - 10/10	LX 1826	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.4	Z 14 XEL	55 (75)	04/04 - 10/10	LX 735	OX 401D	∞	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75
ASTRA-H 1.4	Z 14 XEL	55 (75)	03/05 - 10/10	LX 735	OX 401D	∞	LA 74 LA 75 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75



ASTRA

ASTRA-H 1.4	Z 14 XEP	66 (90)	03/04 - 12/05	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
			01/06 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.4 LPG	Z 14 XEP	66 (90)	08/09 - 10/10	LX 735	OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.6	Z 16 XE1, Z 16 XEP	77 (105)	03/04 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.6	A 16 XER, Z 16 XER	85 (116)	12/06 - 05/14	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.6 LPG	Z 16 XER	85 (116)	08/09 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.6 TURBO	Z 16 LET	132 (180)	02/07 - 10/10	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.7 CDTI	Z 17 DTL	59 (80)	03/04 - 10/10	LX 1826	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.7 CDTI	Z 17 DTH	74 (100)	03/04 - 10/10	LX 1826	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.7 CDTI	A 17 DTJ, Z 17 DTJ	81 (110)	02/07 - 05/14	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.7 CDTI	A 17 DTR, Z 17 DTR	92 (125)	02/07 - 05/14	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.8	Z 18 XE	92 (125)	01/04 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.8	Z 18 XE	92 (125)	09/05 - 10/10	LX 735	OC 405/3	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.8	A 18 XER, Z 18 XER	103 (140)	08/05 - 05/14	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75



ASTRA

ASTRA-H 1.9 CDTI	Z 19 DTL	74 (100)	09/05 - 10/10	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.9 CDTI	Z 19 DTJ	88 (120)	04/04 - 10/10	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.9 CDTI	Z 19 DT	88 (120)	06/04 - 10/10	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.9 CDTI	Z 19 DT	88 (120)	09/05 - 10/10	LX 1926	OX 386D	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 1.9 CDTI	Z 19 DTH	110 (150)	09/04 - 10/10	LX 1926	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 2.0 TURBO	Z 20 LEL	125 (170)	03/04 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 2.0 TURBO	Z 20 LER	147 (200)	09/04 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-H 2.0 TURBO	Z 20 LEH	177 (240)	03/05 - 10/10	LX 735	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA-J 1.3 CDTI	A 13 DTE	70 (95)	12/09 - 10/15	LX 2881	OX 553D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.4	A 14 XEL	64 (87)	12/09 - 10/15	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.4	A 14 XER, B 14 XER	74 (100)	12/09 - 10/15	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.4 LPG	A 14 NET	103 (140)	12/11 - 10/15	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.4 LPG	A 14 NET	103 (140)	07/14 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.4 TURBO	A 14 NEL, B 14 NEL	88 (120)	10/10 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.4 TURBO	A 14 NET, B 14 NET	103 (140)	12/09 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6	A 16 XER, B 16 XER	85 (115)	12/09 -	LX 2882 LX 3888 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTL	81 (110)	02/14 - 10/15	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTL	81 (110)	02/14 - 10/15	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472



ASTRA

ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTL	81 (110)	04/14 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTL	81 (110)	07/14 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	11/13 - 10/15	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	11/13 - 10/15	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	01/14 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	07/14 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 GTC	A 16 SHT, B 16 SHT	147 (200)	07/13 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 LPG	A 16 XER	84 (114)	10/12 - 10/15	LX 1602	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 SIDI	A 16 XHT, B 16 SHL	125 (170)	12/12 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 TURBO	A 16 LET	132 (180)	12/09 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.6 TURBO 4X4	A 16 LET	132 (180)	12/09 - 10/15	LX 2881		∞	
ASTRA-J 1.7 CDTI	A 17 DTL, A 17 DTN	74 (101)	10/10 - 10/15	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.7 CDTI	A 17 DTC, A 17 DTE, 81 (110) A 17 DTJ		09/09 - 10/15	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.7 CDTI	A 17 DTR	92 (125)	12/09 - 10/15	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.7 CDTI	A 17 DTF, A 17 DTS	96 (131)	10/10 - 10/15	LX 2881	OX 437D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 1.8	A 18 XER	103 (140)	10/11 - 10/15	LX 735	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 2.0 BITURBO CDTI	A 20 DTR	143 (194)	09/12 - 10/15	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 2.0 CDTI	A 20 DTH	118 (160)	09/09 - 10/15	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472



ASTRA

ASTRA-J 2.0 CDTI	A 20 DTH	121 (165)	06/11 - 10/15	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 2.0 D	A 20 DTH	121 (165)	10/11 - 10/15	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J 2.0 GTC	A 20 NFT, B 20 NFT	206 (280)	04/12 -	LX 1602	OX 258D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ASTRA-J CARAVAN 1.4	A 14 XEL	64 (87)	10/10 - 10/15	LX 2882	OX 401D	∞	
ASTRA-K 1.0	B 10 XFL, D 10 XFL	77 (105)	06/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.0	B 10 XFL, D 10 XFL	77 (105)	11/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4	B 14 XE	74 (100)	06/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4	B 14 XE	74 (100)	11/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4 CNG	B16 B 14 XNT	81 (110)	10/17 -	LX 3015/14	OC 1421		LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4 CNG	B16 B 14 XNT	81 (110)	10/17 -	LX 3015/14	OC 1421		LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4 TURBO	B 14 XFL	92 (125)	06/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4 TURBO	B 14 XFL	92 (125)	11/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4 TURBO	B 14 XFT	110 (150)	06/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.4 TURBO	B 14 XFT	110 (150)	11/15 -	LX 3015/14	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTE	70 (95)	06/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTE	70 (95)	11/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTE, B 16 DTH, 81 (110) B 16 DTU, D 16 DTI		06/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTE, B 16 DTU, 81 (110) D 16 DTI		11/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTH, D 16 DTH	100 (136)	06/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	11/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTR	118 (160)	11/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 CDTI	B 16 DTR	118 (160)	11/15 -	LX 3015/16	OX 1058D	KX 491D	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 TURBO	B 16 SHT	147 (200)	11/15 -	LX 3015/14	OX 978D	∞	LA 1123 LAK 1123
ASTRA-K 1.6 TURBO	B 16 SHT	147 (200)	11/15 -	LX 3015/14	OX 978D	∞	LA 1123 LAK 1123



CALIBRA

CALIBRA-A 2.0 I	C 20 NE	85 (115)	08/89 - 09/92	LX 430	HX 166D ⁽⁷⁵¹⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	
			10/92 - 07/97	LX 430	HX 166D ⁽⁷⁵¹⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
CALIBRA-A 2.0 I	X 20 XEV	100 (136)	02/94 - 07/97	LX 414	HX 166D ⁽⁷⁵¹⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
CALIBRA-A 2.0 I	X 20 XEV	100 (136)	02/94 - 07/97	LX 414	OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
CALIBRA-A 2.0 T	C 20 LET	150 (204)	08/91 - 09/92	LX 414	OC 90 OC 90 OF	KL 14	
			10/92 - 07/97	LX 414	OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11
CALIBRA-A 2.5 I	C 25 XE, X 25 XE	125 (170)	04/93 - 07/97	LX 414	HX 166D ⁽⁷⁵¹⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 14	LA 11 LAK 11

CASCADA

CASCADA 1.4	A 14 NEL, B 14 NEL	88 (120)	04/13 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 1.4 TURBO	A 14 NET, B 14 NET	103 (140)	03/13 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 1.6	D 16 SHJ	100 (136)	09/18 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 1.6	A 16 SHT, B 16 SHT	147 (200)	11/13 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 1.6 SIDI	A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL	125 (170)	04/13 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 2.0 CDTI	A 20 DTH	121 (165)	04/13 -	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 2.0 CDTI	B 20 DTH	125 (170)	07/15 -	LX 2881	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
CASCADA 2.0 CDTI	A 20 DTR	143 (194)	04/13 -	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472

COMBO

COMBO 1.2	D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT)	81 (110)	06/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO 1.3 CDTI	X12 A 13 FD	70 (95)	03/16 -		OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 559D ⁽²⁹⁰⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	
COMBO 1.5	D 15 DTL (DV5RE)	56 (76)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



COMBO

COMBO 1.5	D 15 DT (DV5RD)	75 (102)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO 1.5	D 15 DTH (DV5RC)	96 (131)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO 1.5 D	D 15 DTL (DV5RE)	56 (76)	08/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO 1.5 D	D 15 DT (DV5RD)	75 (102)	08/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO 1.5 D	D 15 DTH (DV5RC)	96 (131)	08/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO 1.6 D	B 16 DT (DV6FD)	73 (99)	06/18 -		OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
COMBO KASTEN/KOMBI 1.2	F 12 XHT (EB2ADTS)	96 (131)	09/19 -	LX 3955 KIT		∞	
COMBO LIFE 1.2	F 12 XHT (EB2ADTS)	96 (131)	07/19 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	

CORSA

CORSA F 1.2	F 12 XEL (EB2FD)	55 (75)	07/19 -	LX 3456			
CORSA F 1.2	F 12 XHL (EB2ADT)	74 (101)	07/19 -	LX 3955 KIT		∞	
CORSA F 1.2	F 12 XHT (EB2ADTS)	96 (131)	07/19 -	LX 3955 KIT		∞	
CORSA-B 1.0 I	X 10 XE	40 (54)	11/96 - 09/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D OX 173D	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.2 I	C 12 NZ, X 12 SZ	33 (45)	03/93 - 09/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.2 I	X 12 XE	48 (65)	03/98 - 09/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D OX 173D	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.4 I	C 14 NZ, X 14 SZ	40 (54)	03/93 - 09/00	LX 523	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.4 I	C 14 NZ, X 14 SZ	44 (60)	03/93 - 09/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.4 I	C 14 SE	60 (82)	03/93 - 09/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.4 I	X 14 XE	66 (90)	09/94 - 09/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾



CORSA

CORSA-B 1.4 I	X 14 XE	66 (90)	01/99 - 12/02	LX 523	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.4 I	X 14 XE	67 (91)	09/94 - 09/00	LX 523	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.5 D	15 D (4EC1)	37 (50)	03/93 - 09/00	LX 524	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 196	KC 68	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.5 TD	15 DT (T4EC1), X 15 DT (T4EC1)	49 (67)	03/93 - 09/00	LX 524	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 196	KC 68	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.6 I	X 16 XE	78 (106)	09/94 - 09/00	LX 525	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.6 I	C 16 XE	80 (109)	03/93 - 09/00	LX 525	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.7 D	17 D (4EE1), X 17 D (4EE1)	44 (60)	02/96 - 09/00	LX 524	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 196	KC 68	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-B 1.7 D	X 17 D (4EE1)	44 (60)	01/99 - 12/02	LX 524	OC 196	KC 68	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
CORSA-C 1.0 I	Z 10 XE	43 (58)	09/00 - 06/03	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D OX 173D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.0 I	Z 10 XEP	44 (60)	06/03 - 12/05	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D OX 173D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			01/06 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D OX 173/2D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.2	Z 12 XE	55 (75)	09/00 - 07/03	LX 999	OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117



CORSA

CORSA-C 1.2	Z 12 XE	55 (75)	09/00 - 12/05	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 173D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			01/06 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.2	Z 12 XEP	59 (80)	07/04 - 12/05	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 173D <small>(405)19MA9234</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			01/06 - 01/07	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			02/07 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.2	Z 12 XEP	59 (80)	07/05 - 12/05	LX 999	OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 173D <small>(405)19MA9234</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			01/06 - 06/06	LX 999	OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small>	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.3 CDTI	Z 13 DT	51 (69)	07/05 - 06/06	LX 1825	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.3 CDTI	Z 13 DT	51 (70)	06/03 - 12/09	LX 1825	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.4	Z 14 XE	66 (90)	09/00 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117



CORSA

CORSA-C 1.4	Z 14 XEP	66 (90)	06/03 - 12/05	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173D OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			01/06 - 01/07	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}		
			02/07 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}		
CORSA-C 1.4	Z 14 XEP	66 (90)	08/03 - 12/05	LX 999	OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173D OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
			01/06 - 01/07	LX 999	OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}		
			02/07 - 06/12	LX 999	OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}		
CORSA-C 1.6 CNG	Y 16 YNG	69 (92)	05/03 - 12/09	LX 999	OC 405/3	∞	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.7 CDTI	Y 17 DT	55 (75)	09/00 - 07/03	LX 1825	OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
			09/00 - 12/09	LX 1825	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.7 CDTI	Z 17 DTH	74 (100)	06/03 - 12/09	LX 1825	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
			08/03 - 12/12	LX 1825	OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-C 1.7 DI	Y 17 DTL	48 (65)	09/00 - 07/03	LX 999	OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
			09/00 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117



CORSA

CORSA-C 1.8 I	Z 18 XE	92 (125)	09/00 - 12/09	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3 <small>(403)20V00605</small> OX 182D ^{(405)20V00604}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
CORSA-D 1.0	Z 10 XEP	44 (60)	07/06 - 12/10	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.0	A 10 XEP	44 (60)	08/06 - 03/07	LX 1968	OX 173/1D OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
			04/07 - 08/14	LX 1968	OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.0	A 10 XEP	48 (65)	12/09 - 08/14	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.0	A 10 XEP	48 (65)	01/10 - 08/14	LX 1968	OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2	A 12 XEL	51 (69)	12/09 - 08/14	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2	A 12 XEL	51 (69)	01/10 - 08/14	LX 1968	OX 173/1D <small>(405)19MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2	Z 12 XEP	59 (80)	07/06 - 08/14	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D OX 173/2D <small>(405)19MA9234</small> OX 401D <small>(403)19MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373



CORSA

CORSA-D 1.2	Z 12 XEP	59 (80)	08/06 - 08/14	LX 1968	OX 173/1D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 401D <small>(403)¹9MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2	A 12 XER	63 (86)	12/09 - 08/14	LX 1968	HX 157D <small>(406)</small> OX 173/1D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 401D <small>(403)¹9MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2	A 12 XER	63 (86)	06/10 - 08/14	LX 1968	OX 173/1D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 401D <small>(403)¹9MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2 LPG	Z 12 XEP	59 (80)	08/06 - 08/14	LX 1968	HX 157D <small>(406)</small> OX 173/1D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 401D <small>(403)¹9MA9235</small>	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2 LPG	A 12 XER	61 (83)	06/11 - 08/14	LX 1968	OX 401D		LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.2 LPG	A 12 XER	63 (86)	06/11 - 08/14	LX 1968	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.3 CDTI	A 13 DTC, Z 13 DTJ	55 (75)	07/06 - 08/14	LX 1982	OX 371D <small>(192)(118)_{Z 13}</small> DTJ OX 418D <small>(187)(118)_{Z 13}</small> DTJ OX 553D <small>(118)_{A 13 DTC}</small>	KL 568 <small>(404)¹96129269</small> KL 792 <small>(402)¹96129270</small>	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.3 CDTI	A 13 DTC, Z 13 DTJ	55 (75)	07/06 - 08/14	LX 1982	HX 157D <small>(406)</small> OX 371D <small>(192)(118)_{Z 13}</small> DTJ OX 418D <small>(187)(118)_{Z 13}</small> DTJ OX 559D <small>(118)_{A 13 DTC}</small>	KL 568 <small>(404)¹96129269</small> KL 792 <small>(402)¹96129270</small>	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.3 CDTI	Z 13 DTH	66 (90)	07/06 - 06/10	LX 1982	OX 371D <small>(192)</small> OX 418D <small>(187)</small>	KL 568 <small>(404)¹96129269</small> KL 792 <small>(402)¹96129270</small>	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.3 CDTI	Z 13 DTH	66 (90)	07/06 - 06/11	LX 1982	HX 157D <small>(406)</small> OX 371D <small>(192)</small> OX 418D <small>(187)</small>	KL 568 <small>(404)¹96129269</small> KL 792 <small>(402)¹96129270</small>	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.3 CDTI	A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE	70 (95)	06/09 - 08/14	LX 1982	HX 157D <small>(406)</small> OX 559D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.3 CDTI	A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE	70 (95)	11/09 - 08/14	LX 1982	OX 559D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373



CORSA

CORSA-D 1.4	A 14 XEL	64 (87)	09/09 - 08/14	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.4	A 14 XER	74 (100)	12/09 - 08/14	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ 19MA9234 OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ 19MA9234 OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ 19MA9235	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.4	A 14 NEL	88 (120)	07/12 - 08/14	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.4 LPG	A 14 XEL	64 (87)	09/09 - 08/14	LX 1968	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.4 LPG	Z 14 XEP	66 (90)	07/06 - 03/07	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ 19MA9234	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
			04/07 - 08/14	LX 1968	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ 19MA9235	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.6	A 16 LEL, Z 16 LEL	110 (150)	05/07 - 08/14	LX 1982	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.6	A 16 LER, B 16 LER, Z 16 LER	141 (192)	11/06 - 08/14	LX 1982	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.6 TURBO	A 16 LES	155 (211)	06/11 - 08/14	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.7 CDTI	Z 17 DTR	92 (125)	08/06 - 12/11	LX 1982	OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-D 1.7 CDTI	A 17 DTS	96 (130)	12/09 - 08/14	LX 1982	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 437D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.0	B 10 XFL, D 10 XFL, F 10 XFL	66 (90)	09/14 -	LX 1982	OC 1421	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.0	B 10 XFT, F 10 XFT	85 (115)	09/14 -	LX 1982	OC 1421	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.2	B 12 XEL, B 12 XER	51 (69)	09/14 -	LX 1968	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.2	B 12 XEL	51 (69)	01/15 -	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.3 CDTI	B 13 DTC, B 13 DTE, B 13 DTN	55 (75)	09/14 -	LX 1968	OX 371D OX 1171D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373



CORSA

CORSA-E 1.3 CDTI	B 13 DTC, B 13 DTE	55 (75)	01/15 -	LX 1968	OX 371D OX 1171D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.3 CDTI	B 13 DTE, B 13 DTR	70 (95)	09/14 -	LX 1968	OX 371D OX 1171D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4	B 14 XEJ	55 (75)	09/14 -	LX 1982	OX 401D ⁽¹⁵⁵⁾ OX 1155D ⁽⁴⁰⁶⁾	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4	B 14 XEJ	55 (75)	09/14 -	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4	B 14 XEL	66 (90)	09/14 -	LX 1968	OX 401D ⁽¹⁵⁵⁾ OX 1155D ⁽⁶²⁴⁾	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4	B 14 XEL	66 (90)	09/14 -	LX 1968	OX 401D ⁽¹⁵⁵⁾ OX 1155D ⁽⁶²⁴⁾	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4 LPG	B 14 XEL	66 (90)	03/15 -	LX 1968	OX 401D ⁽⁶⁷⁾ OX 1155D ⁽⁶²⁴⁾	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4 TURBO	B 14 NEJ	74 (101)	09/14 -	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.4 TURBO	B 14 NEH, D 14 NEH	110 (150)	03/15 -	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E 1.6 TURBO	B 16 LER, B 16 LES	152 (207)	03/15 -	LX 1982	OX 401D	∞	LA 306 LAK 373 LAO 373
CORSA-E1.3 CDTI	B 13 DTE, B 13 DTR	70 (95)	09/14 -	LX 1968	OX 371D OX 1171D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373

CROSSLAND

CROSSLAND X 1.2	B 12 XE (EB2F), D 12 XE (EB2FA)	60 (82)	03/17 -	LX 3456	OC 976	∞	
CROSSLAND X 1.2	F 12 XE (EB2FA)	61 (83)	07/19 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
CROSSLAND X 1.2	B 12 XHL (EB2DT), D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT)	81 (110)	03/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	
CROSSLAND X 1.2	B 12 XHT (EB2DTS), D 12 XHT (EB2ADTS), , F 12 XHT (EB2ADTS)	96 (131)	03/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	
CROSSLAND X 1.2 LPG P17	B 12 XE (EB2F)	60 (82)	10/17 -	LX 3456	OC 976	∞	
CROSSLAND X 1.6 TURBO D	B 16 DT (DV6FD)	73 (99)	03/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	
CROSSLAND X 1.6 TURBO D	B 16 DTH (DV6FC)	85 (116)	08/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	
CROSSLAND X 1.6 TURBO D	B 16 DTH (DV6FC)	88 (120)	03/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	



FRONTERA

FRONTERA-A 2.0 I	C 20 NE, X 20 SE	85 (115)	03/92 - 10/98	LX 448	OC 90 OC 90 OF	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-A 2.2 I	X 22 XE	100 (136)	03/95 - 10/98	LX 448	OC 90 OC 90 OF	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-A 2.3 TD	23 DTR	74 (100)	03/92 - 10/98	LX 448	OC 278	KC 68	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-A 2.4 I	C 24 NE	92 (125)	03/92 - 10/98	LX 448	OC 21 OC 21 OF	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-A 2.5 TDS	25TDS (VM41B)	85 (115)	09/96 - 10/98	LX 448	OC 479	KC 68	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-A 2.8 TD	28 TDI (4JB1-T)	83 (113)	03/95 - 08/98	LX 448	OC 326	KC 68	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-B 2.2 DTI	X 22 DTH, Y 22 DTH	85 (116)	10/98 - 09/02	LX 1740	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-B 2.2 DTI	Y 22 DTH	88 (120)	09/02 - 07/04	LX 1740	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-B 2.2 I	X 22 SE, Y 22 SE	100 (136)	10/98 - 07/04	LX 1740	OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ _{YV699999} OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ _{YV699999} OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{1V500001}	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
FRONTERA-B 3.2 I	6VD1 (DOHC), Y 32 NE	151 (205)	10/98 - 07/04	LX 1740	OC 205	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER

GT

GT 2.0 I	LNF, Z 20 NHH	194 (264)	06/07 - 12/11		OX 258D	∞	WITHOUT CABIN FILTER
----------	---------------	-----------	---------------	--	---------	---	-------------------------

INSIGNIA

INSIGNIA 1.4	A 14 NET, B 14 NET	103 (140)	04/11 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.4 LPG	A 14 NET, B 14 NET	103 (140)	07/12 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6	A 16 XER	85 (116)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 CDTI	B 16 DTJ	88 (120)	07/15 - 01/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 CDTI	B 16 DTJ	88 (120)	07/15 - 03/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 CDTI	B 16 DTJ	88 (120)	07/15 - 03/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	07/15 - 12/16	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	07/15 - 03/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472



INSIGNIA

INSIGNIA 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	07/15 - 03/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 SIDI	A 16 XHT, B 16 SHL	125 (170)	03/13 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.6 TURBO	A 16 LET	132 (180)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 1.8	A 18 XER, B 18 XER	103 (140)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 BITURBO CDTI	A 20 DTR	140 (190)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 BITURBO CDTI	A 20 DTR	143 (195)	01/12 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	A 20 DTC, A 20 DTL	81 (110)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	A 20 DTE	88 (120)	03/12 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	A 20 DT, A 20 DTJ	96 (131)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	A 20 DTE	103 (140)	06/13 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	A 20 DTH	118 (160)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	A 20 DTH	120 (163)	07/13 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 12/16	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 03/17	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI	B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 03/17	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI 4X4	B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 12/16	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI 4X4	B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 03/17	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 CDTI 4X4	B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 03/17	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472



INSIGNIA

INSIGNIA 2.0 E85 TURBO	A 20 NFT, A 20 NHT	162 (220)	09/10 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ A20NHT [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ A20NHT [LDK]	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 TURBO	A 20 NFT, A 20 NHT	162 (220)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ A20NHT [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ A20NHT [LDK]	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 TURBO	A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT	184 (250)	07/11 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 614	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 TURBO	A 20 NHT, B 20 NHT	184 (250)	09/11 - 06/13	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ A20NHT [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ A20NHT [LDK]	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.0 TURBO	A 20 NHT, B 20 NHT	184 (250)	04/14 - 03/17	LX 3062	OC 614	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.8 TURBO	A 28 NET	191 (260)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾		∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.8 TURBO	A 28 NET	191 (260)	07/08 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 399D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA 2.8 TURBO OPC	A 28 NER, B 28 NER	239 (325)	07/09 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 399D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 1.6 CDTI	G09 B 16 DTJ	88 (120)	07/15 - 03/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 1.6 CDTI	G09 B 16 DTH	100 (136)	07/15 - 03/17	LX 3062	OX 1058D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 1.6 SIDI	G09 A 16 XHT, B 16 SHL	125 (170)	07/14 - 03/17	LX 3062	OX 978D	∞	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI	G09 A 20 DTE	88 (120)	03/12 - 03/17	LX 3062	OX 559D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI	G09 A 20 DT, A 20 DTJ	96 (131)	07/08 - 03/17	LX 3062	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI	G09 A 20 DTH	120 (163)	07/14 - 03/17	LX 3062	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI	G09 B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 03/17	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI 4X4	G09 A 20 DTH	120 (163)	09/13 - 03/17	LX 3062	OX 559D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI 4X4	G09 B 20 DTH	125 (170)	11/14 - 03/17	LX 3062	OX 1137D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 CDTI 4X4	G09 A 20 DTR	143 (194)	09/13 - 03/17	LX 3062	OX 559D	KX 265D	
INSIGNIA A COUNTRY TOURER 2.0 TURBO 4X4	G09 A 20 NHT, B 20 NHT	184 (250)	09/13 - 03/17	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 614	∞	
INSIGNIA B 1.5	Z18 B 15 SFL, D 15 SFL	103 (140)	03/17 -	LX 4572	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123



INSIGNIA

INSIGNIA B 1.5	Z18	B 15 SFL, D 15 SFL	103 (140)	03/17 -	LX 4572	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 1.5	Z18	B 15 SFT, D 15 SFT	121 (165)	03/17 -	LX 4572	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 1.5	Z18	B 15 SFT, D 15 SFT	121 (165)	03/17 -	LX 4572	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 1.6 CDTI	Z18	B 16 DTE, D 16 DTE, 81 (110) D 16 DTN		03/17 -		OX 1058D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 1.6 CDTI	Z18	B 16 DTE, D 16 DTE, 81 (110) D 16 DTN		03/17 -		OX 1058D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 1.6 CDTI	Z18	B 16 DTH, D 16 DTH	100 (136)	03/17 -		OX 1058D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 1.6 CDTI	Z18	B 16 DTH, D 16 DTH	100 (136)	03/17 -		OX 1058D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 4X4	Z18	B 20 NFT, D 20 NFT	191 (260)	03/17 -		OC 614	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 4X4	Z18	B 20 NFT, D 20 NFT	191 (260)	03/17 -		OC 614	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 CDTI	Z18	B 20 DTH, D 20 DTH	125 (170)	03/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 CDTI	Z18	B 20 DTH, D 20 DTH	125 (170)	03/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 CDTI 4X4		D 20 DTH	125 (170)	03/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 CDTI 4X4	Z18	D 20 DTR	154 (210)	03/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B 2.0 CDTI 4X4	Z18	D 20 DTR	154 (210)	03/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B COUNTRY TOURER 1.5	Z18	B 15 SFT, D 15 SFT	121 (165)	06/17 -	LX 4572	OC 1421	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B COUNTRY TOURER 2.0 4X4	Z18	B 20 NFT, D 20 NFT	191 (260)	06/17 -		OC 614	∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B COUNTRY TOURER 2.0 CDTI	Z18	D 20 DTH	125 (170)	06/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B COUNTRY TOURER 2.0 CDTI 4X4	Z18	D 20 DTH	125 (170)	06/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA B COUNTRY TOURER 2.0 CDTI 4X4	Z18	D 20 DTR	154 (210)	01/18 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA CC 2.0 CDTI 4X4		D 20 DTH	125 (170)	03/17 -		OX 1137D		LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA-B 1.6 TURBO		D 16 SHT	147 (200)	06/18 -	LX 4572		∞	LA 1123 LAK 1123
INSIGNIA-B 1.6 TURBO		D 16 SHT	147 (200)	06/18 -	LX 4572		∞	LA 1123 LAK 1123

GRANDLAND

GRANDLAND 1.5 TURBO D		D 15 DTH (DV5RC)	96 (131)	04/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.2	A18		60 (82)	10/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



GRANDLAND

GRANDLAND X 1.2	B 12 XHT (EB2DTS), 96 (131) D 12 XHT (EB2ADTS)	06/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.2 LPG A18	55 (75)	10/17 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.5 TURBO D	D 15 DT (DV5RD)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.6 A18	A 16 NHT (EP6FDT)	115 (156) 10/17 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.6 TURBO	D 16 XHT (EP6FADTX) 133 (181)	09/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.6 TURBO D	A18	73 (99) 10/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.6 TURBO D	A18 B 16 DTH (DV6FC)	88 (120) 06/17 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.6 TURBO HYBRID		147 (200) 06/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 1.6 TURBO HYBRID		221 (300) 06/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
GRANDLAND X 2.0 D	A18 D 20 DTH (DW10FC)	130 (177) 11/17 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

KARL

KARL 1.0	B 10 XL	52 (70) 06/15 -	LX 4242	OC 1421	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
KARL 1.0	D 10 XE	54 (73) 03/18 -	LX 4242	OC 1421	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
KARL 1.0	B 10 XE	55 (75) 01/15 -	LX 4242	OC 1421	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
KARL 1.0 LPG	B 10 XL	54 (73) 02/15 -	LX 4242	OC 1421		LA 472 LAK 472 LAO 472

MERIVA

MERIVA 1.3 CDTI	Y 13 DT, Z 13 DT	51 (69) 04/05 - 05/10	LX 1825	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₆₄₁₃₈₇₇₁ KL 630 ⁽⁴⁰²⁾ ₆₄₁₃₈₇₇₂	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.3 CDTI	Z 13 DTJ	55 (75) 09/03 - 05/10	LX 1825	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₆₄₀₈₈₆₆₀	LA 189 LAK 189



MERIVA

MERIVA 1.4	Z 14 XEP	66 (90)	07/04 - 12/05	LX 999	OX 173/2D <small>(405)¹9MA9234</small>	KL 83	LA 189 LAK 189
			01/06 - 05/10	LX 999	OX 173D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 401D <small>(403)¹9MA9235</small> OX 173/1D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 173/2D <small>(405)¹9MA9234</small> OX 401D <small>(403)¹9MA9235</small>	KL 83	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.6	Z 16 SE	64 (87)	05/03 - 05/10	LX 999	OC 405/3	KL 83	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.6	Z 16 XE	74 (100)	05/03 - 01/06	LX 999	OC 405/3	KL 83	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.6	Z 16 XEP	77 (105)	01/06 - 05/10	LX 999	OC 405/3	KL 83	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.6 CDTI	B 16 DTE, B 16 DTL, B 16 DTN	81 (110)	03/14 - 03/17	LX 3061	OX 1058D	KX 265D	LA 1123 <small>(402)^{D4000001}</small> LAK 1123 <small>(402)^{D4000001}</small>
MERIVA 1.6 T	Z 16 LET	132 (180)	09/05 - 05/10	LX 1825	OX 401D	KL 83	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.7 CDTI	Z 17 DT, Z 17 DTH	74 (100)	09/03 - 04/07	LX 1825	OX 163/4D	KX 78D <small>(634)</small> KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
			05/07 - 05/10	LX 3685	OX 163/4D	KX 78D <small>(634)</small> KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.7 CDTI	A 17 DTR, Z 17 DTR	92 (125)	09/06 - 04/07	LX 1825	OX 437D	KX 78D <small>(634)</small> KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
			05/07 - 05/10	LX 3685	OX 437D	KX 78D <small>(634)</small> KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.7 DTI	Y 1.7 DTL	48 (65)	09/03 - 04/07	LX 1825	OX 163/4D	KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
			05/07 - 05/10	LX 3685	OX 163/4D	KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.7 DTI	Y 17 DT	55 (75)	09/03 - 05/10	LX 999	OX 163/4D	KX 78D <small>(634)</small> KX 231D <small>(95)</small>	LA 189 LAK 189
MERIVA 1.8 I	Z 18 XE	92 (125)	05/03 - 05/10	LX 999	OC 405/3	KL 83	LA 189 LAK 189
MERIVA-B 1.3 CDTI	A 13 DTC	55 (75)	06/10 - 06/12	LX 3061	OX 553D	KX 265D	LA 472 <small>(404)^{C4999999}</small> LAK 472 <small>(404)^{C4999999}</small> LAO 472 <small>(404)^{C4999999}</small>
			07/12 - 10/13	LX 3061	OX 553D	KX 265D	LA 1123 <small>(402)^{D4000001}</small> LAK 1123 <small>(402)^{D4000001}</small>
MERIVA-B 1.3 CDTI	A 13 DTE	70 (95)	06/10 - 06/12	LX 3061	OX 553D	KX 265D	LA 472 <small>(404)^{C4999999}</small> LAK 472 <small>(404)^{C4999999}</small> LAO 472 <small>(404)^{C4999999}</small>
			07/12 - 11/14	LX 3061	OX 553D	KX 265D	LA 1123 <small>(402)^{D4000001}</small> LAK 1123 <small>(402)^{D4000001}</small>



MERIVA

MERIVA-B 1.4	A 14 XER, B 14 XER 74 (100)	06/10 - 06/12	LX 3060	OX 401D	∞	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 03/17	LX 3060	OX 401D	∞	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.4	A 14 NEL, B 14 NEL 88 (120)	06/10 - 06/12	LX 3060	OX 401D	∞	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 03/17	LX 3060	OX 401D	∞	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.4	A 14 NET, B 14 NET 103 (140)	06/10 - 06/12	LX 3060	OX 401D	∞	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 03/17	LX 3060	OX 401D	∞	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.4 LPG	A 14 NEL, B 14 NEL 88 (120)	06/11 - 06/12	LX 3060	OX 401D	∞	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 03/17	LX 3060	OX 401D	∞	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.6 CDTI	B 16 DTC 70 (95)	01/14 - 01/17	LX 3061	OX 1058D	KX 265D	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.6 CDTI	B 16 DTH 100 (136)	08/13 - 01/17	LX 3061	OX 1058D	KX 265D	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.7 CDTI	A 17 DT 74 (100)	06/10 - 06/12	LX 3061	OX 437D	KX 265D	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 01/17	LX 3061	OX 437D	KX 265D	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.7 CDTI	A 17 DTC, A 17 DTI 81 (110)	06/10 - 06/12	LX 3061	OX 437D	KX 265D	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 06/15	LX 3061	OX 437D	KX 265D	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001
MERIVA-B 1.7 CDTI	A 17 DTS 96 (131)	06/10 - 06/12	LX 3061	OX 437D	KX 265D	LA 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAK 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999 LAO 472 ⁽⁴⁰⁴⁾ C499999
		07/12 - 10/13	LX 3061	OX 437D	KX 265D	LA 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001 LAK 1123 ⁽⁴⁰²⁾ D400001



MOKKA

MOKKA / MOKKA X 1.4	D 14 NEL	88 (120)	06/18 -	LX 3579	OX 401D	∞	LA 472 ⁽⁴⁵⁷⁾ LA 1173 ⁽⁵²⁵⁾ LAK 472 ⁽⁴⁵⁷⁾ LAK 1173 ⁽⁵²⁵⁾ LAO 472 ⁽⁴⁵⁷⁾
MOKKA 1.4	A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET	103 (140)	06/12 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.4 4X4	B 14 XFT	112 (152)	06/16 -	LX 3579	OC 1421	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.4 LPG	A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET	103 (140)	04/13 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.6	A 16 XER, B 16 XER, D 16 XER	85 (116)	06/12 -	LX 3579	OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.6 CDTI	B 16 DTN, B 16 DTU	81 (110)	06/15 -	LX 3579	OX 1058D	KX 404D	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.6 CDTI	B 16 DTH, D 16 DTH	100 (136)	01/15 -	LX 3579	OX 1058D	KX 404D	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.6 CDTI 4X4	B 16 DTH, D 16 DTH	100 (136)	01/15 -	LX 3579	OX 1058D	KX 404D	LA 472 LAK 472 LAO 472
MOKKA 1.7 CDTI	A 17 DTS	96 (131)	06/12 -	LX 3579	OX 437D	KX 404D	LA 472 LAK 472 LAO 472

MONTEREY

MONTEREY-A 3.1 TD	4 JG2TC	84 (114)	09/91 - 07/98		OC 326	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
MONTEREY-B 3.0 DTI	4 JX1	117 (159)	07/98 - 08/99	LX 2283	OC 584		LA 394/S
MONTEREY-B 3.5 I	6 VE1	158 (215)	07/98 - 08/99	LX 1740	OC 196	KL 14	LA 394/S

MOVANO

MOVANO B KIPPER 2.3 X62 CDTI FWD	M9T 704	96 (131)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO B KIPPER 2.3 X62 CDTI FWD	M9T 678, M9T 680	107 (146)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	
MOVANO B KIPPER 2.3 X62 CDTI FWD	M9T 702	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	
MOVANO B KIPPER 2.3 X62 CDTI FWD	M9T 706	125 (170)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO B KIPPER 2.3 X62 CDTI RWD	M9T 710	96 (131)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO B KIPPER 2.3 X62 CDTI RWD	M9T 694, M9T 696, M9T 698	107 (146)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	



MOVANO

MOVANO B KIPPER 2.3 X62	M9T 700	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	
CDTI RWD							

OMEGA

OMEGA-B 2.0	X 20 SE	85 (116)	03/94 - 09/99	LX 829 LX 946	OC 90 OC 90 OF OC 405/3	KL 83	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.0	X 20 XEV	100 (136)	03/94 - 09/99	LX 946	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.0 DTI	X 20 DTH	74 (101)	09/97 - 09/00	LX 946	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.2	Y 22 XE, Z 22 XE	106 (144)	09/99 - 07/03	LX 946	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.2 DTI	Y 22 DTH	81 (110)	09/00 - 07/03	LX 946	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.2 DTI	Y 22 DTH	88 (120)	09/00 - 07/03	LX 946	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.5	X 25 XE	125 (170)	03/94 - 08/99 09/99 - 09/00	LX 946 LX 946	OC 90 OC 90 OF OX 182D	KL 83 KL 83	LA 36 LAK 36 LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.5 DTI	Y 25 DT, Y 25 TD	110 (150)	09/01 - 07/03	LX 946	OX 156D1	KL 160/1	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.5 TD	U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD	96 (130)	04/94 - 07/03	LX 946	OX 96D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₃₄₃₉₈₄₁₇ OX 126D ⁽⁴⁰³⁾ ₃₄₃₉₈₄₁₈	KC 68	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 2.6	Y 26 SE	132 (180)	09/00 - 07/03	LX 946	OX 182D	KL 83	LA 36 LAK 36
OMEGA-B 3.0	X 30 XE	155 (211)	04/94 - 08/99 09/99 - 02/01	LX 946 LX 946	OC 90 OC 90 OF OX 182D	KL 83 KL 83	LA 36 LAK 36 LA 36 LAK 36
OMEGA-B 3.2	Y 32 SE	160 (218)	02/01 - 07/03	LX 946	OX 182D	KL 83	LA 36 LAK 36

SIGNUM

SIGNUM 1.8 I	Z 18 XE	90 (122)	05/03 - 07/05	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 1.8 I	Z 18 XER	103 (140)	09/05 - 12/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 1.9 CDTI	Z 19 DTL	74 (100)	08/05 - 02/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 1.9 CDTI	Z 19 DT	88 (120)	04/04 - 02/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 1.9 CDTI	Z 19 DTH	110 (150)	04/04 - 02/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.0 DTI	Y 20 DTH	74 (100)	05/03 - 04/04	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117



SIGNUM

SIGNUM 2.0 T	Z 20 NET	129 (175)	05/03 - 12/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.2	Z 22 YH	114 (155)	05/03 - 09/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.2 DTI	Y 22 DTR	86 (117)	05/03 - 06/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.2 DTI	Y 22 DTR	92 (125)	05/03 - 04/04	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.8 I	Z 28 NEL	169 (230)	09/05 - 12/08	LX 1467	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.8 I	Z 28 NET	184 (250)	01/06 - 12/08	LX 1467	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 2.8 I	Z 28 NET	206 (280)	10/06 -	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 3.0 CDTI	Y 30 DT	130 (177)	05/03 - 07/05	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 563D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 3.0 CDTI	Z 30 DT	135 (184)	09/05 - 12/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 563D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
SIGNUM 3.2 I	Z 32 SE	155 (211)	05/03 - 07/05	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 182D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117

SINTRA

SINTRA 2.2 DTI	X 22 DTH	85 (116)	07/97 - 04/99	LX 722	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	
SINTRA 2.2 I	X 22 XE	104 (141)	11/96 - 04/99	LX 722	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF		
SINTRA 3.0 I	X 30 XE	148 (201)	11/96 - 04/99	LX 722	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₈₃₀₀₄₁₈ OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₈₃₀₀₄₁₈ OX 182D ⁽⁴⁰³⁾ ₀₈₃₀₀₄₁₉		

SPEEDSTER

SPEEDSTER 2.0	Z 20 LET	162 (220)	10/03 - 08/06	LX 735	OC 405/3		WITHOUT CABIN FILTER
SPEEDSTER 2.0 T	Z 20 LET	147 (200)	08/02 - 08/06	LX 735	OC 405/3		WITHOUT CABIN FILTER
SPEEDSTER 2.2	Z 22 SE	108 (147)	06/00 - 08/05	LX 614			WITHOUT CABIN FILTER



TIGRA

TIGRA I 1.4 I	X 14 XE	66 (90)	07/94 - 12/00	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
TIGRA I 1.6 I	X 16 XE	78 (106)	07/94 - 08/98	LX 525	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
TIGRA II 1.3 CDTI	Z 13 DT	51 (69)	06/04 - 12/10	LX 1825	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
TIGRA II 1.4 I	Z 14 XEP	66 (90)	06/04 - 12/10	LX 999	OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
TIGRA II 1.8 I	Z 18 XE	92 (125)	06/04 - 12/10	LX 999	OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117

VECTRA

VECTRA-B 1.6 I	X 16 SZR	55 (75)	10/95 - 07/03	LX 613	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 1.6 I	X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE	74 (100)	10/95 - 07/02	LX 614	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 1.7 TD	X 17 DT (TC4EE1)	60 (82)	10/95 - 12/98	LX 598	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 115	KC 68	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 1.7 TD	X 17 DT (TC4EE1)	60 (82)	11/96 - 12/97	LX 598	OC 115	KC 68	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 1.8 I	X 18 XE1, Z 18 XEL	85 (115)	10/95 - 01/98	LX 614	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
			02/98 - 09/00	LX 614	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 182D	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 1.8 I	X 18 XE	85 (116)	10/95 - 01/98	LX 614	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
			02/98 - 09/00	LX 614	OX 182D	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 1.8 I	Z 18 XE	92 (125)	09/00 - 07/03	LX 614	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OX 182D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20V00604}	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.0 DI	X 20 DTL	60 (82)	11/96 - 04/02	LX 691	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₇₀₂₈₇₁₃ OX 159D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₀₂₈₇₁₂	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.0 DTI	X 20 DTH, Y 20 DTH	74 (101)	06/97 - 07/03	LX 691	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.0 I	C 20 SE, C 20 SEL	100 (136)	10/95 - 09/00	LX 614	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49



VECTRA

VECTRA-B 2.2 DTI	Y 22 DTR	88 (120)	09/00 - 04/02	LX 1029	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.2 DTI	Y 22 DTR	92 (125)	09/00 - 07/03	LX 1029	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.2 I	Z 22 SE	108 (147)	09/00 - 07/03	LX 691	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.5 I	X 25 XE	125 (170)	10/95 - 09/00	LX 614	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₈₃₀₀₄₁₇ OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₈₃₀₀₄₁₇ OX 182D ⁽⁴⁰³⁾ ₀₈₃₀₀₄₁₈	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.5 I	X 25 XE	144 (196)	10/99 - 06/00	LX 614	OC 90	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B 2.6 I	Y 26 SE	125 (170)	09/00 - 07/03	LX 614	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 182D	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-B I 500 2.5	X 25 XE	143 (194)	05/98 - 09/00	LX 614	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA-C 1.6	Z 16 XE	74 (100)	06/04 - 09/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20BW7610}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.6	Z 16 XEP	77 (105)	08/05 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20BW7610}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.8	Z 18 XEL	81 (110)	04/02 - 07/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.8	Z 18 XE	90 (122)	04/02 - 09/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.8	Z 18 XER	103 (140)	08/05 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.9 CDTI	Z 19 DTL	74 (100)	06/05 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.9 CDTI	Z 19 DT	88 (120)	04/04 - 01/09	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 1.9 CDTI	Z 19 DTH	110 (150)	04/04 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.0 DTI	Y 20 DTH	74 (101)	04/02 - 08/06	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.0 T	Z 20 NET	129 (175)	03/03 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117



VECTRA

VECTRA-C 2.2	Z 22 SE	108 (147)	04/02 - 12/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.2 DIRECT	Z 22 YH	114 (155)	10/03 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.2 DTI	Y 22 DTR	86 (117)	04/02 - 06/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.2 DTI	Y 22 DTR	92 (125)	04/02 - 07/06	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.8 T	Z 28 NEL	169 (230)	08/05 - 10/08	LX 1467	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.8 T	Z 28 NET	184 (250)	08/05 - 08/08	LX 1467	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.8 T	Z 28 NET	188 (255)	08/05 - 09/08	LX 1467	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 2.8 T	Z 28 NET	206 (280)	07/06 - 08/08	LX 1467	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 3.0 CDTI	Y 30 DT	130 (177)	02/03 - 07/05	LX 1294 LX 1602 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 563D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 3.0 CDTI	Z 30 DT	135 (184)	08/05 - 08/08	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 563D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA-C 3.2	Z 32 SE	155 (211)	08/02 - 07/06	LX 1294	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 182D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117

VIVARO

VIVARO 1.6 CDTI	R9M 408	66 (89)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 413	70 (95)	04/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 413	70 (95)	08/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 408, R9M 450	85 (116)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 450	88 (120)	08/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 452	92 (125)	04/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686



VIVARO

VIVARO 1.6 CDTI	R9M 452	92 (125)	03/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 452	92 (125)	11/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 450	103 (140)	08/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 452	107 (145)	04/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 452	107 (146)	03/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 452	107 (146)	11/16 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686

ZAFIRA

ZAFIRA 2.0 CDTI	B 20 DTH, D 20 DTH	125 (170)	01/15 -	LX 2881	OX 1137D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA B 1.8 LPG	A05 Z 18 XER	103 (140)	07/09 - 04/15	LX 735	OX 401D	∞	LA 74 LAK 74 LAO 74
ZAFIRA LIFE 1.5	D 15 DT (DV5RUCD)	75 (102)	03/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
ZAFIRA LIFE 1.5	D 15 DTH (DV5RUC)	88 (120)	03/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
ZAFIRA LIFE 2.0	D 20 DTL (DW10FE)	90 (122)	08/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
ZAFIRA LIFE 2.0	D 20 DTH (DW10FD)	110 (150)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
ZAFIRA LIFE 2.0	D 20 DTR (DW10FDC)	130 (177)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
ZAFIRA TOURER C 1.6	D 16 SHJ	100 (136)	09/18 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-A 1.6 I	Z 16 YNG	71 (97)	09/01 - 06/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ZAFIRA

ZAFIRA-A 1.6 I	X 16 XEL, Z 16 XE	74 (101)	04/99 - 06/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽¹¹⁸⁾ _{X 16 XEL} OC 90 OF ⁽¹¹⁸⁾ _{X 16 XEL} OC 405/3 ⁽¹¹⁸⁾ _{Z 16 XE}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 1.8 I	X 18 XE1	85 (116)	04/99 - 09/00	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OC 90 OF ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OX 182D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20V00604}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 1.8 I	Z 18 XE	92 (125)	09/00 - 06/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20V00605} OX 182D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20V00604}	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.0 DI	X 20 DTL	60 (82)	07/99 - 07/01	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
			08/01 - 06/05	LX 1683	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.0 DTI	X 20 DTL	63 (86)	07/99 - 06/00	LX 1826	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.0 DTI	Y 20 DTH	74 (101)	09/00 - 07/01	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
			08/01 - 06/05	LX 1826	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.0 I	Z 20 LET	141 (192)	09/01 - 06/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ZAFIRA

ZAFIRA-A 2.0 I	Z 20 LER, Z 20 LET	147 (200)	11/02 - 06/05	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.2 DTI	Y 22 DTR	86 (117)	01/02 - 06/05	LX 1826	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.2 DTI	Y 22 DTR	92 (125)	01/02 - 06/05	LX 1826	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-A 2.2 I	Z 22 SE	108 (147)	09/00 - 06/05	LX 1503	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-B 1.6	Z 16 YNG	69 (94)	07/05 - 04/15	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.6	Z 16 XE1, Z 16 XEP	77 (105)	07/05 - 09/12	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.6	A 16 XER, Z 16 XER	85 (115)	01/08 - 04/15	LX 735	OX 401D	KL 83	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.6 CNG	Z 16 YNG	69 (94)	07/05 -	LX 735	OC 405/3	∞	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.6 CNG TURBO	A 16 XNT, Z 16 XNT	110 (150)	02/09 - 04/15	LX 1926	OX 401D	∞	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.7 CDTI	A 17 DTJ, Z 17 DTJ	81 (110)	01/08 - 04/15	LX 1926	OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.7 CDTI	A 17 DTJ, Z 17 DTJ	81 (110)	01/08 - 04/15	LX 1926	OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.7 CDTI	A 17 DTR	92 (125)	01/08 - 04/15	LX 1926	OX 437D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 74 ⁽²⁸⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.8	A 18 XEL	88 (120)	06/13 - 04/15	LX 735	OX 401D	∞	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾



ZAFIRA

ZAFIRA-B 1.8	A 18 XER, Z 18 XER	103 (140)	07/05 - 04/15	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 401D ⁽⁶⁷²⁾	∞	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.8	A 18 XER, Z 18 XER	103 (140)	07/05 - 04/15	LX 735	OX 401D	∞	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.9 CDTI	Z 19 DTL	74 (100)	07/05 - 12/10	LX 1926	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.9 CDTI	Z 19 DT	88 (120)	07/05 - 04/15	LX 1926	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 1.9 CDTI	Z 19 DTH	110 (150)	07/05 - 04/15	LX 1926	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 386D	KX 208D	LA 74 ⁽²⁸⁾ LA 75 ⁽⁴⁰⁾ LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAK 75 ⁽⁴⁰⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾ LAO 75 ⁽⁴⁰⁾
ZAFIRA-B 2.0	Z 20 LEL	125 (170)	07/05 -	LX 735	OC 405/3	∞	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 2.0	Z 20 LER	147 (200)	07/05 - 12/10	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 2.0	Z 20 LEH	177 (241)	01/06 - 12/10	LX 735	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	∞	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-B 2.2	Z 22 YH	110 (150)	07/05 - 12/12	LX 1503	HX 166D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 258D	∞	LA 74 LAK 74 ⁽²⁸⁾ LAO 74 ⁽²⁸⁾
ZAFIRA-C 1.4	A 14 NEL, B 14 NEL	88 (120)	10/11 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.4	A 14 NET, B 14 NET	103 (140)	10/11 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.4 LPG	A 14 NET, B 14 NET	103 (140)	10/11 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.6 CDTI	B 16 DTJ	88 (120)	07/14 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.6 CDTI	B 16 DTH, D 16 DTH	99 (134)	11/16 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	02/13 -	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.6 CNG	A 16 XNT, B 16 XNT	110 (150)	10/11 -	LX 2881	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.6 SIDI	A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL	125 (170)	12/12 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472



ZAFIRA

ZAFIRA-C 1.6 SIDI	A 16 SHT	147 (200)	07/13 -	LX 2881	OX 978D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.8	A 18 XEL	85 (115)	10/11 -	LX 1602	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.8	A 18 XEL	88 (120)	10/11 -	LX 1602	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.8	A 18 XER	103 (140)	10/11 -	LX 1602	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 1.8 LPG	A 18 XER	101 (137)	10/11 -	LX 1602	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 2.0 CDTI	A 20 DTL	81 (110)	10/11 -	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 2.0 CDTI	A 20 DT, B 20 DTJ, D 20 DTJ, Y 20 DTJ, Z 20 DTJ	96 (130)	10/11 -	LX 2881	OX 559D ⁽¹¹⁸⁾ OX 1137D ⁽¹¹⁸⁾ _{B20DTJ}	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 2.0 CDTI	A 20 DTH	118 (160)	10/11 -	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 2.0 CDTI	A 20 DTH	121 (165)	10/11 -	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
ZAFIRA-C 2.0 CDTI BITURBO	A 20 DTR	143 (194)	01/13 -	LX 2881	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

ARENA

ARENA 1.9 D	19 DJ, 19 DL	44 (60)	01/97 - 12/01	LX 147	OC 467	KX 79D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{C057916} KX 206D ⁽⁴⁰³⁾ _{C057917}	WITHOUT CABIN FILTER
ARENA 1.9 D	F8Q 600, F8Q 606	44 (60)	03/98 - 08/01	LX 147	OC 467	KX 79D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{C057916} KX 206D ⁽⁴⁰³⁾ _{C057917}	WITHOUT CABIN FILTER
ARENA 2.5 D	25 DG, 25 DM	55 (75)	01/97 - 12/01	LX 147	OC 290	KX 79D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{Y257499} KX 206D ⁽⁴⁰³⁾ _{Y257500}	WITHOUT CABIN FILTER
ARENA 2.5 D	S8U 758, S8U 780, S8U 782	55 (75)	03/98 - 08/01	LX 147	OC 290	KX 79D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{Y257499} KX 206D ⁽⁴⁰³⁾ _{Y257500}	WITHOUT CABIN FILTER

CAMPO

CAMPO 2.2 D	TF	C223	39 (53)	08/91 - 09/96	LX 1	OC 299	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
CAMPO 2.3	TF	23 P, 4 ZD1	72 (98)	08/94 - 05/95	LX 1	OC 205	KL 171	WITHOUT CABIN FILTER
				06/95 - 09/96	LX 1	OC 205	KL 86	WITHOUT CABIN FILTER



CAMPO

CAMPO 2.5 DTI	TF	4JA1	74 (101)	07/01 - 12/01	LX 2283	OC 273	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
CAMPO 2.5 TD	TF	4JA1-T	56 (76)	07/94 - 06/01	LX 1077	OC 326	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
CAMPO 3.1 TD	TF	4 JG2T	80 (109)	12/92 - 06/01		OC 326	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER

COMBO

COMBO 1.2 I		C 12 NZ, X 12 SZ	33 (45)	07/94 - 10/01	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
COMBO 1.3 CDTI		Y 13 DT, Z 13 DT	51 (69)	06/04 -	LX 1825	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
COMBO 1.3 CDTI		Z 13 DTJ	55 (75)	10/05 - 12/12	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
COMBO 1.3 CDTI	X12	A 13 FD	55 (75)	02/12 -	LX 1968	OX 371D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373
COMBO 1.3 CDTI		A 13 FD	55 (75)	08/12 -	LX 1968	OX 371D	KL 792	LA 306 LAK 373 LAO 373
COMBO 1.3 CDTI		A 13 FD	66 (90)	02/12 -	LX 1920 ⁽²⁷⁸⁾ LX 3465 ⁽²⁷⁷⁾	OX 559D	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
COMBO 1.3 CDTI	X12	A 13 FD	70 (95)	03/16 -	LX 1920 ⁽²⁷⁸⁾ LX 3465 ⁽²⁷⁷⁾	OX 371D ⁽³⁰⁹⁾ OX 559D ⁽²⁹⁰⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 306 ⁽¹³⁴⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 373 ⁽¹³⁴⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 373 ⁽¹³⁴⁾
COMBO 1.4		C 14 NZ, X 14 SZ	44 (60)	07/94 - 10/01	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
COMBO 1.4		Z 14 XEP	66 (90)	10/04 -	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 173/1D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ _{19MA9234} OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ _{19MA9235}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
COMBO 1.4		A 14 FP	70 (95)	02/12 -	LX 3370 LX 3371 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 986	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
COMBO 1.4		A 14 FC	88 (120)	02/12 -	LX 3345	OX 371D	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
COMBO 1.4 CNG		A 14 FC	88 (120)	02/12 -	LX 3345	OX 371D		LA 306 ⁽¹³⁴⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 373 ⁽¹³⁴⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 373 ⁽¹³⁴⁾



COMBO

COMBO 1.4 I	C 14 SE	60 (82)	07/94 - 10/01	LX 523	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾	
COMBO 1.6	Z 16 SE	64 (87)	10/01 -	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDL	66 (90)	02/12 -	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDL	70 (95)	03/15 -	LX 1920	OX 559D	KX 398	LA 306 LA 457 LAK 373 LAK 457 LAO 373	
COMBO 1.6 CDTI	X12	70 (95)	04/15 -	LX 1846	OX 559D	KX 398	LA 306 LA 457 LA 472 LAK 373 LAK 457 LAK 472 LAO 373 LAO 472	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDH	74 (101)	02/12 -	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDL	74 (101)	02/12 -	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDH	77 (105)	02/12 -	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDH	77 (105)	02/12 -	LX 1846	OX 559D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾	
COMBO 1.6 CDTI	A 16 FDL	88 (120)	03/15 -	LX 1846	OX 559D	KX 398	LA 306 LA 457 LA 472 LAK 373 LAK 457 LAK 472 LAO 373 LAO 472	
COMBO 1.6 CDTI	X12	A 16 FDL	88 (120)	04/15 -	LX 1846	OX 559D	KX 398	LA 306 LA 457 LA 472 LAK 373 LAK 457 LAK 472 LAO 373 LAO 472
COMBO 1.6 CNG	Z 16 YNG	69 (94)	06/06 -	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117	
COMBO 1.6 CNG	Z 16 YNG	71 (97)	04/05 -	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117	



COMBO

COMBO 1.7 CDTI	Z 17 DTH	74 (101)	07/04 -	LX 1825	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
COMBO 1.7 D	17 D (4EE1), X 17 D (4EE1)	44 (60)	07/94 - 10/01	LX 524	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 196	KC 68	LA 11 ⁽¹¹⁴⁾ LA 21 LAK 11 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 21 ⁽¹²⁸⁾
COMBO 1.7 DI	Y 17 DTL	48 (65)	10/01 -	LX 999	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
COMBO 1.7 DTI	Y 17 DT	55 (75)	10/01 -	LX 1825	HX 157D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 163/4D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
COMBO 2.0 CDTI	A 20 FD	99 (135)	02/12 -	LX 1846	OX 553D ⁽²⁷⁸⁾ OX 779D ⁽²⁷⁷⁾	KX 398 ⁽⁵⁷⁾ KL 567 ⁽³⁸⁵⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
COMBO 2.0 CDTI	A 20 FD	99 (135)	08/12 -	LX 1846	OX 559D	KX 398	LA 457 LA 472 LAK 457 LAK 472 LAO 472

MOVANO

MOVANO-A 1.9 DTI	F9Q 770	59 (80)	09/00 - 10/01	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 1.9 DTI	F9Q 772, F9Q 774	60 (82)	10/01 -	LX 876/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 2.2 DTI	G9T 720, G9T 722, G9T 750	66 (90)	09/00 -	LX 876/1	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 2.5 CDTI	G9U 754	73 (99)	10/03 - 12/06	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MOVANO-A 2.5 CDTI	G9U 650	74 (101)	10/03 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MOVANO-A 2.5 CDTI	G9U 632, G9U 650	88 (120)	10/03 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 2.5 CDTI	G9U 632, G9U 650	107 (146)	10/03 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER



MOVANO

MOVANO-A 2.5 D	S8U 770, S8U 772	59 (80)	07/98 - 09/00	LX 876/1	OC 290	KX 206D	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 2.5 DTI	G9U 754	73 (99)	10/03 -	LX 1656	OX 210D	KX 204D	WITHOUT CABIN FILTER
MOVANO-A 2.5 DTI	G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754	84 (115)	10/01 -	LX 876/1 ⁽¹¹⁸⁾ _{G9U} 720/724 LX 1656 ⁽¹¹⁸⁾ _{G9U} 750/754	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 2.5 DTI	G9U 720, G9U 724, G9U 754	84 (115)	10/01 -	LX 876/1 ⁽¹¹⁸⁾ _{G9U 720} LX 1656 ⁽¹¹⁸⁾ _{G9U} 750/754	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 2.8 DTI	S9W 700, S9W 702	84 (114)	07/98 - 10/01	LX 1886	OC 290	KX 206D	LA 382 LAO 382
MOVANO-A 3.0 DTI	ZD3 200, ZD3 202	100 (136)	10/03 -	LX 1794	OX 415D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 670, M9T 672, M9T 676	74 (101)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ^{(254) ⁽¹¹⁸⁾_{M9T 870}}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 690, M9T 692	74 (101)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ^{(254) ⁽¹¹⁸⁾_{M9T 870}}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 670, M9T 672, M9T 676	74 (101)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ _{(79)86,5} KX 338/22D ^{(254) ⁽¹¹⁸⁾_{M9T 870}}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 690, M9T 692	74 (101)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ _{(79)86,5} KX 338/22D ^{(254) ⁽¹¹⁸⁾_{M9T 870}}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 870	81 (110)	02/12 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 870	81 (110)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 870	81 (110)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876	92 (125)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ^{(254) ⁽¹¹⁸⁾_{M9T 870}}	LA 468/S



MOVANO

MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 686, M9T 690, M9T 696, M9T 876	92 (125)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 876	92 (125)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876	92 (125)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 876	92 (125)	12/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T} 890 ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T700} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T702} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T708} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T704}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 702, M9T 716	100 (136)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 700, M9T 702	100 (136)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 702, M9T 716	100 (136)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 702, M9T 716	100 (136)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 700	100 (136)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 678, M9T 680	107 (146)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 694, M9T 696, M9T 698	107 (146)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 716, M9T 880	110 (150)	01/13 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾ (674) ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ (79) _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870}	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 694, M9T 696, M9T 698	110 (150)	01/13 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 716, M9T 880	110 (150)	01/13 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 702	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 702	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 700	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 700	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 702	120 (163)	05/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 706	125 (170)	07/15 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI	M9T 704	96 (131)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
FWD							



MOVANO

MOVANO-B 2.3 CDTI FWD	M9T 704	96 (131)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI FWD	M9T 706	125 (170)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI FWD	M9T 706	125 (170)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI [RWD]	M9T 710	96 (131)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MOVANO-B 2.3 CDTI [RWD]	M9T 710	96 (131)	11/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S

VIVARO

VIVARO 1.6 CDTI	R9M 408	66 (90)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 408	66 (90)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 408, R9M 450	85 (116)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 408, R9M 450	85 (116)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 450	88 (120)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 450	88 (120)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 450	103 (140)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.6 CDTI	R9M 450	103 (140)	06/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
VIVARO 1.9 DI	F9Q 762	60 (80)	08/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
VIVARO 1.9 DTI	F9Q 760	74 (101)	08/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.0	F4R 720	88 (120)	08/01 -	LX 773	OC 467	KL 248	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.0 CDTI	M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786	66 (90)	01/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382



VIVARO

VIVARO 2.0 CDTI	M9R 630, M9R 780, M9R 782, M9R 786	66 (90)	08/06 -	LX 1583	OX 389/1D <small>(118)M9R630/M9R692</small> OX 441D <small>(118)M9R780/M9R782/M9R786</small>	KX 204D <small>(283)(674)</small> <small>(79)120,2</small> KX 218D <small>(283)(674)</small> <small>(79)86,5</small>	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.0 CDTI	M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788	84 (114)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D <small>(283)(674)</small> <small>(79)120,2</small> KX 218D <small>(283)(674)</small> <small>(79)86,5</small>	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.0 CDTI	M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788	84 (114)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D <small>(283)(674)</small> <small>(79)120,2</small> KX 218D <small>(283)(674)</small> <small>(79)86,5</small>	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.0 ECOTEC	F4R 820	86 (117)	08/06 -	LX 773	OC 467	KL 248	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.5 CDTI	G9U 630	84 (114)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D <small>(283)(674)</small> <small>(79)120,2</small> KX 218D <small>(283)(674)</small> <small>(79)86,5</small>	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.5 CDTI	G9MB6, G9U 630	107 (146)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D <small>(283)(674)</small> <small>(79)120,2</small> KX 218D <small>(283)(674)</small> <small>(79)86,5</small>	LA 382 LAO 382
VIVARO 2.5 DTI	G9U 730	99 (135)	05/03 -	LX 1583	OX 210D	KX 204D <small>(283)(674)</small> <small>(79)120,2</small> KX 218D <small>(283)(674)</small> <small>(79)86,5</small>	LA 382 LAO 382
VIVARO C COMBI 1.5	D 15 DT (DV5RUCD)	75 (102)	03/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C COMBI 1.5	D 15 DTH (DV5RUC)	88 (120)	03/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C COMBI 2.0	D 20 DTL (DW10FE)	90 (122)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C COMBI 2.0	D 20 DTH (DW10FD)	110 (150)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C KASTEN 1.5	D 15 DT (DV5RUCD)	75 (102)	03/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C KASTEN 1.5	D 15 DTH (DV5RUC)	88 (120)	03/19 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C KASTEN 2.0	D 20 DTL (DW10FE)	90 (122)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C KASTEN 2.0	D 20 DTH (DW10FD)	110 (150)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
VIVARO C KASTEN 2.0	D 20 DTR (DW10FDCL)	130 (177)	03/19 -	LX 3754			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



1007

1007 1.4	KFV (TU3A), KFV (TU3JP)	54 (75)	04/05 -	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
1007 1.4	KFU (ET3J4)	65 (88)	10/05 -	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
1007 1.4 HDI	8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	04/05 -	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
1007 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	04/05 -	LX 1451	OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
1007 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	06/07 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138

106

106 I 1.1	HDZ (TU1M)	44 (60)	09/91 - 06/92	LX 291	OC 100	KL 14 ⁽⁵⁰⁾	LAP 24
			07/92 - 10/95	LX 384	OC 976	KL 63 OF ⁽¹⁷¹⁾	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 384	OC 100	KL 14 ⁽⁵⁰⁾	LAP 24
106 I 1.3	TU2J2	72 (98)	10/93 - 10/95	LX 996	OC 100	KL 14	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 996	OC 976	KL 248	LAP 24
					OC 100	KL 248	LAP 24
106 I 1.4	K5A (TU3)	51 (69)	08/91 - 10/95	LX 384	OC 100	KL 14	LAP 24
			11/95 - 03/96	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
					OC 100	KL 248	LAP 24
106 I 1.4	KDX (TU3MC), KDY (TU3M)	55 (75)	09/91 - 10/95	LX 384	OC 100	KL 14	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
					OC 100	KL 248	LAP 24
106 I 1.4	KFZ (TU3J2/Z)	69 (94)	09/91 - 10/95	LX 384	OC 100	KL 14	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
					OC 100	KL 248	LAP 24
106 I 1.4 D	K9Y (TUD3Y)	37 (50)	09/92 - 04/96	LX 572	OC 100	KC 51	LAP 24
106 I 1.5 D	VJY (TUD5)	40 (54)	06/94 - 04/96	LX 597	OC 976	KC 51	LAP 24
106 I 1.5 D	VJY (TUD5), VJZ (TUD5)	43 (58)	06/94 - 04/96	LX 597	OC 100	KC 51	LAP 24
106 I 1.6	NFZ (TU5JP)	65 (88)	06/93 - 10/95	LX 384	OC 100	KL 14	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
					OC 100	KL 248	LAP 24
106 I 1.6	NFY (TU5J2)	76 (103)	01/94 - 10/95	LX 384	OC 100	KL 14	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
					OC 100	KL 248	LAP 24



106

106 II 1.0 I	CDZ (TU9M)	37 (50)	04/96 - 03/01	LX 291	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
106 II 1.1 I	HDY (TU1M+)	40 (54)	01/97 - 03/01	LX 384	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
106 II 1.1 I	HDZ (TU1M+), HFX (TU1JP)	44 (60)	05/96 - 06/98	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	OC 100	KL 248	LAP 24
			07/98 - 06/00	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	OC 976	KL 248	LAP 24
			07/00 - 07/04	LX 384 ⁽¹¹⁸⁾ TU1M LX 715 ⁽¹¹⁸⁾ TU1JP	OX 193D	KL 248	LAP 24
106 II 1.4 I	KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	05/96 - 06/98	LX 715	OC 100	KL 248	LAP 24
			07/98 - 06/00	LX 715	OC 976	KL 248	LAP 24
			07/00 - 07/04	LX 715	OX 193D	KL 248	LAP 24
106 II 1.5 D	VJY (TUD5)	40 (55)	05/96 - 06/99	LX 597	OC 100	KC 51	LAP 24
			07/99 - 03/01	LX 597	OC 976	KC 51	LAP 24
106 II 1.5 D	VJX (TUD5), VJY (TUD5), VJZ (TUD5)	42 (57)	04/98 - 07/04	LX 597	OC 976	KC 51	LAP 24
106 II 1.6	NFX (TU5J4)	87 (118)	05/96 - 06/98	LX 995	OC 100	KL 248	LAP 24
			07/98 - 07/04	LX 995	OC 976	KL 248	LAP 24
106 II 1.6 I	NFZ (TU5JP)	65 (89)	05/96 - 06/98	LX 384	OC 100	KL 248	LAP 24
			07/98 - 10/99	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
106 II 1.6 I	NFW (TU5J2), NFY (TU5J2)	74 (101)	05/96 - 06/98	LX 384	OC 100	KL 248	LAP 24
			07/98 - 01/01	LX 384	OC 976	KL 248	LAP 24
106 KID 1.0	CDY (TU9M), TU9	33 (45)	09/91 - 10/95	LX 291 ⁽¹⁰⁵⁾ LX 384 ⁽¹²³⁾	OC 100 OC 976	KL 63 OF	LAP 24
			11/95 - 04/96	LX 291 ⁽¹⁰⁵⁾ LX 384 ⁽¹²³⁾	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24
106 KID 1.0	CDY (TU9M)	33 (45)	05/96 - 10/99	LX 291	OC 100 OC 976	KL 248	LAP 24

107

107 1.0	CFA (384F), CFB (1KR)	50 (68)	06/05 - 05/14	LX 1001	OC 534 OC 601		LA 304
107 1.4 HDI	8HT (DV4TD)	40 (54)	06/05 - 05/14	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 304

108

108 1.0 VTI	CFB (1KR)	51 (69)	05/14 -	LX 3536	OC 534 OC 601	∞	LA 1174
108 1.0 VTI	CFB (1KR)	53 (72)	05/18 -	LX 3536	OC 534	∞	LA 1174
108 1.2	HMT (EB2D)	60 (82)	05/14 -	LX 4149	OC 976	∞	LA 1174

2008

1.2 PURETECH	HMR (EB2FA)	61 (82)	03/18 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.2 THP	HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	01/15 -	LX 3955 KIT	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾



2008

2008 1.2 THP	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (130)	01/15 -	LX 3955 KIT	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.2 VTI	HMZ (EB2), HMZ (EB2F)	60 (82)	03/13 -	LX 3456	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.4 HDI	8HR (DV4C)	50 (68)	06/13 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{ALA} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.5 BLUEHDI	YHY (DV5RD)	75 (102)	05/18 -				LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
2008 1.5 BLUEHDI	YHX (DV5RC)	88 (120)	05/18 -				LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 BLUE	BHW (DV6FE)	55 (75)	01/15 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (100)	01/15 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 BLUEHDI 120	BHZ (DV6FC)	88 (120)	07/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 HDI	9HP (DV6DTE)	68 (92)	03/13 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{ALA} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	03/13 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 HDI	BHX (DV6FC)	85 (116)	07/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 1.6 VTI	5FS (EP6C)	88 (120)	03/13 -	LX 1969	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{ALA} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
2008 II 1.2 PURETECH 100	HNK (EB2ADTD)	75 (102)	11/19 -			KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
2008 II 1.2 PURETECH 130	HNS (EB2ADTS)	96 (130)	08/19 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
2008 II 1.2 PURETECH 155	HNN (EB2ADTX)	114 (155)	08/19 -			KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
2008 II 1.5 BLUEHDI 100	YHY (DV5RD)	75 (102)	08/19 -				LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
2008 II 1.5 BLUEHDI 130	YHZ (DV5RC)	96 (131)	08/19 -				LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S
2008 II E-2008	ZKX	100 (136)	09/19 -				LA 191/S LAK 191/S LAO 191/S



205

205 II 1.0	TU9	33 (45)	10/87 - 09/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.1	HDZ (TU1M)	44 (60)	07/89 - 09/98	LX 291 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{24.902.800} LX 384 ⁽⁴⁰²⁾ _{24.902.801}	OC 100 OC 976	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.4	KDY (TU3M), KDZ (TU3M), KFX (TU3JP)	55 (75)	07/88 - 09/98	LX 291 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{24.902.800} LX 384 ⁽⁴⁰²⁾ _{24.902.801}	OC 100 OC 976	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.6	B1E (XU51C)	53 (72)	10/87 - 09/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.6	B1A (XU51C), BAZ (XU5CP)	55 (75)	10/87 - 09/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.6	BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z)	65 (88)	05/90 - 09/98	LX 291	OC 100 OC 976	KL 14	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.7 D	161A (XUD7)	44 (60)	03/94 - 05/97	LX 123	OC 100 OC 976	KX 63/1	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.7 DIESEL	161A (XUD7)	44 (60)	07/87 - 06/92	LX 123	OC 100 OC 976	KX 9D ⁽³⁵⁾ KX 24D ⁽¹³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			07/92 - 09/98	LX 123	OC 100 OC 976	KX 63/1	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.8 XDT	XUD7T	58 (79)	08/90 - 06/92	LX 486	OC 100 OC 976	KX 9D ⁽³⁵⁾ KX 24D ⁽¹³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			07/92 - 05/97	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1 ⁽¹³¹⁾	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.9 D	DJZ (XUD9A)	47 (64)	10/87 - 06/92	LX 123	OC 100 OC 976	KX 9D ⁽³⁵⁾ KX 24D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			07/92 - 09/98	LX 123	OC 100 OC 976	KX 63/1	WITHOUT CABIN FILTER
205 II 1.9 GTI	D6B (XU9JA)	94 (128)	10/87 - 09/98	LX 126	OC 100 OC 976	KL 93	WITHOUT CABIN FILTER
205 SXI 1.4	KDX (TU3MC), KDY (TU3M), KDZ (TU3M), TU32	55 (75)	07/88 - 09/98	LX 291 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{24.902.800} LX 384 ⁽⁴⁰²⁾ _{24.902.801}	OC 100 OC 976	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER

206+

206+ 1.1	HFX (TU1A)	44 (60)	01/09 - 06/13	LX 1634	OX 339/2D	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206+ 1.4 HDI ECO	8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	01/09 - 06/13	LX 1282 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV4TD}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾	LA 57
				LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV4C}	OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LAK 57 LAO 57
206+ 1.4 I	KFT (TU3AE5)	54 (73)	09/10 - 06/13	LX 1634	OX 339/2D	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206+ 1.4 I	KFW (TU3A)	55 (75)	01/09 - 08/13	LX 1634	OX 339/2D	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57



206 CC

206 CC 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	09/00 - 04/04	LX 643	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
			05/04 - 09/05	LX 643	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
			10/05 - 12/07	LX 1745	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 CC 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	04/05 - 02/07	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ (499)	KL 431D	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 CC 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	09/00 - 12/07	LX 642	OC 976	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57

206

206 1.1	HFY (TU1JP)	40 (54)	08/98 - 07/00	LX 643	OC 976 ⁽⁴⁰⁹⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4413114 OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ 4413115		
206 1.1	HFX (TU1JP)	44 (60)	07/02 - 12/03	LX 643	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4413114	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
			01/04 -	LX 643	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ 4413115	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.1 I	HFX (TU1JP), HFZ (TU1JP)	44 (60)	09/98 - 06/99	LX 643	OC 100	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
			07/99 - 06/00	LX 643	OC 976	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
			07/00 - 12/03	LX 643	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4413114	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
			01/04 - 02/07	LX 643	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ 4413115	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.4	KFV (TU3A), KFW (TU3JP)	55 (75)	03/07 -	LX 1257 LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577 OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ 4717578	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.4	KFU (ET3J4)	65 (88)	10/03 -	LX 1634 LX 1812 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.4 HDI	8HX (DV4TD)	50 (68)	07/02 -	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.4 HDI ECO	8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	09/01 - 04/09	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ (499)	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.4 HDI ECO	8HZ (DV4TD)	50 (68)	09/08 -	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ (499)	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 57 LAK 57 LAO 57



206

206 1.4 I	KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	09/98 - 12/12	LX 643 ⁽¹¹⁸⁾ TU3JP LX 645/1 ⁽⁴⁵⁹⁾ ⁽¹¹⁸⁾ TU3JP LX 1634 ⁽¹¹⁸⁾ TU3A	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 ⁽⁴⁰⁹⁾ (118) _{TU 3 JP} OX 193D OX 339/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577 ⁽¹¹⁸⁾ TU 3 JP ⁽⁴⁰³⁾ 4717578 ⁽¹¹⁸⁾ TU 3 JP	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	07/00 - 04/04 05/04 - 09/05 10/05 -	LX 643 LX 643 LX 1745	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57 LA 57 LAK 57 LAO 57 LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	03/07 -	LX 1745	OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.6 HDI	9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	05/04 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ (499)	KL 431D	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.6 I	2A/C NFZ (TU5JP)	65 (89)	09/98 - 06/99 07/99 - 06/00 07/00 - 12/00	LX 643 LX 643 LX 643	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57 LA 57 LAK 57 LAO 57 LA 57 LAK 57 LAO 57
206 1.9 D	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (69)	09/98 - 11/01	LX 642	OC 976	KX 84D	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 2.0	2A/C RFR (EW10J4)	99 (135)	04/99 - 10/00	LX 642	OC 976	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	06/99 - 12/07	LX 642	OC 976	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 2.0	RFK (EW10J4S)	130 (177)	07/03 - 12/07	LX 1045	OC 976	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 2.0 HDI	RHY (DW10TD)	66 (90)	12/99 -	LX 645/1	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 57 LAK 57 LAO 57
206 PRESENCE 1.4	KFV (TU3A), KFW (TU3JP)	55 (75)	07/02 - 11/04 12/04 - 02/07	LX 643 LX 1634	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577 OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ 4717578 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ 4717577 OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ 4717578	KL 248	LA 57 LAK 57 LAO 57 LA 57 LAK 57 LAO 57



207 CC

207 1.6	5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6	88 (120)	02/07 - 10/13	LX 1969 LX 2843 (459)	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	02/07 - 01/15	LX 1452	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 431D	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	08/09 - 10/13	LX 2995	HX 148D (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 788	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 TURBO	5FX (EP6DT)	110 (150)	02/07 - 12/12	LX 2023 LX 2637 (459)	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 TURBO	5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT)	115 (156)	10/09 - 12/13	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)

207

207 1.4	KFT (TU3A), KFT (TU3AE5), KFV (TU3A)	54 (73)	04/06 - 10/13	LX 1257 (404) _{ORGA} 12410 LX 1451 (404) _{ORGA} 12410 LX 3245 (402) _{ORGA} 12411	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.4	KFU (ET3J4)	65 (88)	02/06 - 10/13	LX 1257 LX 1287 (459) LX 1451	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.4	8FS (EP3), EP3, EP3C	70 (95)	06/07 - 10/13	LX 1969 LX 2843 (459)	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.4	8FR (EP3)	72 (98)	10/09 - 12/12	LX 1969 LX 2843 (459)	OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.4 HDI	8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	02/06 - 12/15	LX 1282 (118) _{DV4TD} LX 2995 (118) _{DV4C}	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 777D (385) (118) _{DV4TD} KL 779 (57)(118) _{DV4TD} KL 788 (118) _{DV4C}	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	02/06 - 10/13	LX 1287 (459) LX 1451	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6	5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6	88 (120)	02/07 - 10/13	LX 1969 LX 2843 (459)	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 HDI	9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4)	66 (90)	02/06 - 10/13	LX 1452	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 431D	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 HDI	9HP (DV6DTED)	68 (92)	11/09 - 12/12	LX 2995	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 788	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 HDI	9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	02/06 - 10/13	LX 1452	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 431D	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)
207 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	08/09 - 10/13	LX 2995	HX 148D (635) _{AL4} (406) OX 171/2D (373) OX 171/2D1 (309)/(499)	KL 788	LA 191/S (94) LAK 191/S (94) LAO 191/S (94)



207

207 1.6 RC	5FY (EP6DTS)	128 (174)	02/07 - 12/12	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 11920 LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA 11921 LX 2637 ⁽⁴⁵⁹⁾⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 11920	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
207 1.6 RC	5FY (EP6DTS)	128 (174)	02/07 - 12/12	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 11920 LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA 11921	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
207 1.6 TURBO	5FX (EP6DT)	110 (150)	02/06 - 10/13	LX 2023 LX 2637 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
207 1.6 TURBO	5FR (EP6DT)	115 (156)	10/09 - 12/12	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾

208

208 1.0	ZMZ (EB0)	50 (68)	03/12 -	LX 3456	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.2	HMM (EB2FAD), HMP (EB2FB)	50 (68)	08/16 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.2	HMZ (EB2), HMZ (EB2F)	60 (82)	03/12 -	LX 3456	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.2	HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	01/13 -	LX 3955 KIT	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.2 GPL	HMZ (EB2F)	60 (82)	06/15 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.2 PURETECH	HMR (EB2FA), HMZ (EB2F)	61 (82)	03/18 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾⁽⁶⁴⁷⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.4	8FS (EP3), EP3C	70 (95)	03/12 -	LX 1969	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.4 HDI	8HP (DV4C), 8HR (DV4C)	50 (68)	03/12 -	LX 2995	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.5 BLUEHDI	YHY (DV5RD)	75 (102)	05/18 -				LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6	5FS (EP6C)	88 (120)	03/12 -	LX 1969	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	03/12 -	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (100)	01/15 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾



208

208 1.6 BLUEHDI 120	BHZ (DV6FC)	88 (120)	11/13 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 GTI	5FU (EP6CDTX)	147 (200)	08/12 -	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 GTI	5GR (EP6FDTX)	153 (208)	10/14 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 HDI	9HK (DV6ETEDM), BHW (DV6FE)	55 (75)	01/13 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED)	68 (92)	03/12 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	03/12 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 HDI	BHX (DV6FC)	85 (116)	04/14 -	LX 3987	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	03/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAK 191/S ⁽⁹⁴⁾ LAO 191/S ⁽⁹⁴⁾
208 II 1.2 PURETECH 100	HNK (EB2ADT)	74 (101)	06/19 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	
208 II 1.2 PURETECH 130	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (131)	06/19 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
208 II 1.2 PURETECH 75	HMH (EB2FAD)	55 (75)	06/19 -	LX 3456	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	

3008

3008 1.2	HNY (EB2DTS)	96 (131)	01/15 - 08/16	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.2	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (131)	05/16 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.5 BLUEHDI 130	YHZ (DV5RC)	96 (131)	02/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	05/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 BLUEHDI 115	9HC (DV6C), BHX (DV6FC)	85 (116)	02/13 - 08/16	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D ⁽¹¹⁸⁾ DV6FC KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ DV6C	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	06/09 - 08/16	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	12/09 - 08/16	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



3008

3008 1.6 HDI	9HD (DV6CTED)	84 (114)	03/13 - 08/16	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	05/14 - 08/16	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 THP	5FE (EP6CDTM), 5FE (EP6CDTMD), 5FX (EP6DT)	110 (150)	06/09 - 08/16	LX 2023 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA} <small>11920</small> LX 2033 ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA} <small>11921</small>	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	05/16 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 1.6 VTI	5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6	88 (120)	06/09 - 08/16	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 2.0 BLUEHDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	05/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 2.0 BLUEHDI	AHW (DW10FC)	133 (181)	05/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 2.0 BLUEHDI 135 HYBRID	0U_ AHS (DW10FD)	100 (136)	01/15 - 12/16		OC 976	KX 420D	
3008 2.0 BLUEHDI 150 HYBRID	0U_ AHR (DW10FD)	110 (150)	01/15 - 12/16		OC 976	KX 420D	
3008 2.0 HDI	RHD (DW10CB)	100 (136)	09/11 - 08/16	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 2.0 HDI	AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4)	110 (150)	06/09 - 08/16	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	06/09 - 08/16	LX 1497	OC 976 ⁽⁵³⁴⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 2.0 HDI HYBRID 4	RHC (DW10CTED4)	120 (163)	02/11 - 08/16	LX 1497	OC 976 ⁽⁵³⁴⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 ALLURE 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	06/09 - 08/16	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 GRIFFE 1.6 TURBO	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	05/14 - 08/16	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
3008 SUV 1.6 BLUEHDI 100	BHY (DV6FD)	73 (100)	11/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 SUV 1.6 BLUEHDI 115	BHX (DV6FC)	85 (116)	11/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 SUV 1.6 PURETECH180	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	07/18 -	LX 3754	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



3008

3008 SUV 2.0 BLUEHDI 136	AHV (DW10FD)	100 (136)	11/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
3008 SUV 2.0 BLUEHDI M_ 180	EHZ (DW10FC)	130 (177)	01/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

301

301 1.2 PURETECH 82	HMR (EB2FA)	61 (83)	02/18 -	LX 3456		KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	
301 1.2 VTi	HMY (EB2M)	53 (72)	11/12 -	LX 3456	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 921/S
301 1.2 VTi	HMZ (EB2F)	60 (82)	12/14 -	LX 3456	HX 148D ⁽⁶⁷⁾ ₍₄₀₆₎ OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 921/S
301 1.5	YHY (DV5RD)	75 (102)	05/18 -				LA 921/S
301 1.6 BLUE	BHY (DV6FD)	73 (99)	04/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 921/S
301 1.6 HDi	9HF (DV6DTEd), 9HJ (DV6DTEdM)	68 (92)	11/12 -	LX 2995	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 921/S
301 1.6 VTi	NFP (EC5)	85 (115)	11/12 - 10/17	LX 1451	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 921/S

306

306 1.1	7B HDZ (TU1M)	44 (60)	05/93 - 05/01	LX 384	OC 100 OC 976	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.4	7_N3/5 KDX (TU3MC), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	04/93 - 06/96	LX 384	OC 100	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/96 - 06/98	LX 384	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 06/00	LX 384	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/00 - 07/01	LX 384	OX 193D	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾



306

306 1.4	7E,N3,N5 KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	03/97 - 06/98	LX 384	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 06/00	LX 384	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/00 - 04/02	LX 384	OX 193D	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.6	7_,N3/5 NFZ (TU5JP)	65 (89)	05/93 - 06/96	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/96 - 06/98	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 10/00	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.6	7E,N3,N5 NFZ (TU5JP)	65 (89)	03/97 - 06/98	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 10/00	LX 384	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.6	7_,N3/5 NFT (TU5JP)	72 (98)	10/00 - 04/02	LX 1458	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.8	7_,N3/5 L6A (XU7JP), LFZ (XU7JP)	74 (101)	05/93 - 06/96	LX 488	OC 100	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/96 - 06/98	LX 488	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 04/02	LX 488	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾



306

306 1.8	7E,N3,N5 LFZ (XU7JP)	74 (101)	03/97 - 06/98	LX 488	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 04/02	LX 488	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.8	7_N3/5 LFY (XU7JP4)	81 (110)	03/97 - 06/98	LX 744 LX 1283 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 04/02	LX 744 LX 1283 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.8	7D,N3,N5 LFY (XU7JP4)	81 (110)	05/97 - 04/02	LX 744 LX 1283 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.8 D	A9A (XUD7)	43 (58)	05/93 - 05/01	LX 486	OC 976	KX 63/1	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.9 D	7_N3/5 DJZ (XUD9A)	47 (64)	05/93 - 05/01	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.9 D	7_N3/5 WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (69)	09/98 - 04/02	LX 486 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA 7974 LX 852 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 7973	OC 976	KX 84D	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.9 D	7_N3/5 DHV (XUD9BSD)	55 (75)	03/98 - 04/02	LX 486 ⁽⁴⁰²⁾ ORGA 7974 LX 852 ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA 7973	OC 976	KX 63/1	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.9 DT	7_N3/5 D8A (XUD9TE), DHY (XUD9TE)	66 (90)	05/93 - 04/02	LX 502 ⁽³⁴⁾ LX 852 ⁽²⁰⁾	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 1.9 SLD	7_N3/5 DJY (XUD9A)	50 (68)	06/94 - 04/02	LX 486	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 2.0	7_N3/5 RFV (XU10J4R)	97 (132)	03/97 - 06/98	LX 744 LX 1283 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
			07/98 - 04/02	LX 744 LX 1283 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾



306

306 2.0	7_,N3/5	RFS (XU10J4RS)	120 (163)	06/96 - 06/96	LX 502	OC 100		LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/96 - 06/98	LX 502	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/98 - 05/01	LX 502	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 2.0 HDI	7_,N3/5	RHY (DW10TD)	66 (90)	06/99 - 12/02	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KX 87D	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 2.0 S16		RFT (XU10J4), RFY (XU10J4Z)	110 (150)	06/94 - 06/96	LX 502	OC 100 OC 976	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/96 - 05/01	LX 502	OC 100 OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 2.0 S16	7_,N3/5	RFY (XU10J4Z)	112 (152)	05/93 - 06/96	LX 502	OC 100	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/96 - 06/98	LX 502	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/98 - 05/01	LX 502	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
306 2.0 XSI	7_,N3/5	RFX (XU10J2)	89 (121)	05/93 - 06/96	LX 488	OC 100	KL 14	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/96 - 06/98	LX 488	OC 100	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾
				07/98 - 04/02	LX 488	OC 976	KL 248	LA 38 ⁽¹²⁸⁾ LAG 38 ⁽¹²⁸⁾ LAK 38 ⁽¹²⁸⁾ LAKG 38 ⁽¹²⁸⁾

307

307 1.4		KFW (TU3JP)	55 (75)	08/00 - 09/03	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
---------	--	-------------	---------	---------------	---------	---	--------	------------------------------



307

307 1.4	3E/H	KFW (TU3JP)	55 (75)	04/02 - 09/03	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₄₇₁₇₅₇₇ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.4		KFU (ET3J4)	65 (88)	11/03 - 07/07	LX 1634 LX 1812 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.4 HDI		8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD)	50 (68)	10/01 - 06/05	LX 1282	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.6		NFU (TU5JP4)	80 (109)	08/00 - 05/04	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA/RP} 10072	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
				06/04 - 03/05	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA/RP 10073}	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
				04/05 - 04/08	LX 1745	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA/RP 10073}	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.6		NFU (TU5JP4)	80 (110)	03/03 - 03/05	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA/RP 10073}	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
				04/05 - 04/09	LX 1745	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA/RP 10073}	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.6	3A/C	NFP (EC5)	85 (115)	08/05 - 12/09		OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.6 HDI		9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4), 9HX (DV6AUTED4)	66 (90)	04/05 - 04/08	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.6 HDI		9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4), 9HX (DV6AUTED4)	66 (90)	04/05 - 03/09	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 1.6 HDI		9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4)	80 (109)	11/03 - 03/09	LX 1452	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 2.0		RFN (EW10J4)	100 (136)	08/00 - 06/05	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 2.0		RFJ (EW10A)	103 (140)	12/04 - 04/09	LX 1765	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 2.0		RFK (EW10J4S)	130 (177)	10/03 - 04/09	LX 1045	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 2.0		RFK (EW10J4S)	130 (177)	06/05 - 04/08	LX 1044	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 2.0 HDI		RHY (DW10TD)	66 (90)	08/00 - 04/08	LX 1045	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138



307

307 2.0 HDI	RHS (DW10ATED)	79 (107)	08/00 - 12/09	LX 1045	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 138 LAK 138 LAO 138
307 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	10/03 - 04/09	LX 1033 ⁽¹⁵⁵⁾ LX 1497 ⁽⁴⁰⁶⁾ LX 1497/1 ⁽⁴⁰⁶⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138

308 CC

308 1.6	EP6	88 (120)	06/09 - 12/14	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FT (EP6DT)	103 (140)	06/09 - 06/09	LX 2023	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
			07/09 - 12/14	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	∞	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FX (EP6DT)	110 (150)	06/09 - 06/09	LX 2023 LX 2637 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
			07/09 - 12/14	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	06/09 - 12/14	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	06/09 - 12/14	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	03/13 - 12/14	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 THP	EP6CDTX	147 (200)	10/10 - 12/14	LX 2033	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 D	RHF (DW10BTED4)	103 (140)	04/09 - 12/12	LX 1497 LX 1497/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	04/09 - 12/14	LX 1497 LX 1497/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	06/09 - 12/14	LX 1497	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138

308

308 1.4	8FS (EP3), EP3	70 (95)	09/07 - 10/14	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.4	8FR (EP3)	72 (98)	12/09 - 10/14	LX 1969	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138



308

308 1.6	5FW (EP6), EP6	88 (120)	09/07 - 10/14	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FT (EP6DT)	103 (140)	09/07 - 06/09 07/09 - 10/14	LX 2023 LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	OO OO	LA 138 LAK 138 LAO 138 LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FX (EP6DT)	110 (150)	09/07 - 06/09 07/09 - 10/14	LX 2023 LX 2637 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248 KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138 LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	10/09 - 10/14	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6	5FY (EP6DTS)	128 (174)	03/08 - 10/14	LX 2023 LX 2637 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	OO	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 BIOFLEX	NFU (TU5JP4)	80 (109)	04/08 - 10/14	LX 1745 LX 1746 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 BIOFLEX	NFU (TU5JP4)	82 (112)	03/09 - 10/14	LX 1745 LX 1746 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 GTI	EP6CDTX	147 (200)	07/10 - 10/14	LX 2033	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4)	66 (90)	09/07 - 10/14	LX 1452	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTEd)	68 (92)	11/09 - 10/14	LX 2995	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	09/07 - 10/14	LX 1452	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	12/09 - 10/14	LX 2995	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	03/13 - 10/14	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 BIOFLEX	RFJ (EW10A)	103 (140)	01/08 - 12/11	LX 1765	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	OO	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4), RHR (DW10CB)	100 (136)	09/07 - 10/14	LX 1497 LX 1497/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	103 (140)	09/07 - 10/14	LX 1497 LX 1497/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 201D	LA 138 LAK 138 LAO 138



308

308 2.0 HDI	RHE (DW10CTED4)	110 (150)	04/11 - 10/14	LX 1497 LX 1497/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHE (DW10CTED4)	110 (150)	10/11 - 10/14	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	06/09 - 10/14	LX 1497	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	04/12 - 10/14	LX 1497	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138
308 II 1.2 THP	HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	11/13 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.2 THP	HNZ (EB2DT)	81 (110)	03/14 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (131)	11/13 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.2 THP	HNY (EB2DTS)	96 (131)	03/14 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.2 VTI 72	HMZ (EB2F)	60 (82)	09/13 -	LX 3456	OC 976	KL 248	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.5 BLUEHDI	YHY (DV5RD)	75 (102)	04/18 -				LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 1.5 BLUEHDI	YHY (DV5RD)	75 (102)	05/18 -				LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	06/17 -				LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	06/17 -				LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 1.6	5FA (EP6CDT)	92 (125)	09/13 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	09/13 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 GT 205		151 (205)	06/14 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 GT 205	5GT (EP6FDTX)	151 (205)	02/15 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 GTI	5GP (EP6FDTR)	184 (250)	08/15 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 GTI	5GN (EP6FDTR)	200 (272)	06/15 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 GTI PURETECH		193 (263)	07/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 1.6 HDI	9HP (DV6DTEd)	68 (92)	09/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 HDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	04/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 HDI	9HC (DV6C), BHZ (DV6FC)	85 (115)	09/13 -	LX 2995 ^{(118)DV6C} LX 3987 ^{(118)DV6FC}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 138 LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 138 LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾ LAO 138



308

308 II 1.6 HDI	9HC (DV6C), BHZ (DV6FC)	85 (115)	03/14 -	LX 3987	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	11/13 -	LX 3987	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	03/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 PURETECH 225	GGR (EP6FADTX)	165 (225)	01/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 1.6 THP	5FA (EP6CDT)	92 (125)	03/14 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	03/14 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 2.0 GT BLUEHDI 180	EHZ (DW10FC)	130 (177)	06/17 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 II 2.0 GT HDI	AHW (DW10FC)	133 (181)	06/14 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 2.0 GT HDI	AHW (DW10FC)	133 (181)	06/14 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 II 2.0 HDI	AHX (DW10FCD), AHX (DW10FD)	110 (150)	11/13 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 138 LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 138 LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾ LAO 138
308 II 2.0 HDI	AHX (DW10FCD)	110 (150)	03/14 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S ⁽²⁵⁷⁾
308 SW II 1.6 PURETECH 225		165 (225)	01/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S
308 SW II 2.0 GT BLUEHDI	EHZ (DW10FC)	130 (177)	06/17 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 1157/S ⁽¹¹⁴⁾ LAK 1157/S

4007

4007 2.2 HDI	4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4)	115 (156)	02/07 - 06/08	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 581	LA 424 LAK 436 LAO 436
			07/08 - 03/13	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D		LA 424 LAK 436 LAO 436
4007 2.4	SFY (4B12-MMC), SFZ (4B12-MMC)	125 (170)	02/07 - 03/13	LX 2616 LX 2694 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 196		LA 424 LAK 436 LAO 436

4008

4008 1.6		86 (117)	05/12 - 09/12	LX 2616	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
			10/12 -	LX 4431	OC 196	∞	LA 424 LAK 436 LAO 436
4008 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	05/12 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 424 LAK 436 LAO 436



4008

4008 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	05/12 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 424 LAK 436 LAO 436
4008 1.8 HDI	6HZ (4N13)	110 (150)	05/12 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424 LAK 436 LAO 436
4008 1.8 HDI		110 (150)	05/12 -	LX 812	OC 196	KC 510D	LA 424

405

405 II 1.4	KDX (TU3MC)	55 (75)	08/92 - 10/96	LX 384	OC 100 OC 976	KL 9	LA 9
405 II 1.6	BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M), BFZ (XU5JP)	65 (88)	08/92 - 10/96	LX 488 ⁽¹¹⁸⁾ BFZ (XU5JP) LX 572 ⁽¹¹⁸⁾ BDY/BDZ (XU5M_)	OC 100 OC 976	KL 9	LA 9
405 II 1.8	LFZ (XU7JP)	74 (101)	08/92 - 01/95 02/95 - 10/96	LX 488 LX 488	OC 100 OC 976 OC 100 OC 976	KL 9 KL 248	LA 9 LA 9
405 II 1.9 D	DJZ (XUD9)	47 (64)	08/92 - 10/96	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 9
405 II 1.9 D	DJY (XUD9A)	50 (68)	06/94 - 10/96	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 9
405 II 1.9 TD	DHY (XUD9TE)	66 (90)	08/92 - 10/96	LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1	LA 9
405 II 2.0	RFX (XU10J2)	89 (121)	08/92 - 10/96	LX 488	OC 100 OC 976	KL 9	LA 9

406

406 1.6	8	BFZ (XU5JP)	65 (88)	11/95 - 06/98 07/98 - 05/04	LX 488 LX 488	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248 KL 248	LA 32/2 LAK 59 LA 32/2 LAK 59
406 1.8	8	LFX (XU7JB)	66 (90)	05/97 - 10/04	LX 488	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 1.8	8	LFY (XU7JP4)	81 (110)	11/95 - 10/00	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 1.8	8	6FZ (EW7J4)	85 (116)	10/00 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 1.9 D	8	DHW (XUD9SD)	55 (75)	10/96 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 63/1	LA 32/2 LAK 59
406 1.9 TD	8	DHX (XUD9TE)	66 (90)	01/96 - 06/99 07/99 - 10/04	LX 572 LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 63/1 KX 63/1	LA 32/2 LAK 59 LA 32/2 LAK 59
406 1.9 TD	8	DHY (XUD9TE)	68 (92)	01/96 - 06/99 07/99 - 05/04	LX 572 LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1 KX 63/1	LA 32/2 LAK 59 LA 32/2 LAK 59
406 2.0	8	RFV (XU10J4R)	97 (132)	11/95 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.0	8	RFV (XU10J4R)	97 (132)	03/97 - 12/04	LX 572	OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59



406

406 2.0		RFR (EW10J4)	99 (135)	01/99 - 10/00	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.0	8	RFR (EW10J4)	99 (135)	01/99 - 10/00	LX 572	OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.0		RFN (EW10J4)	100 (136)	08/00 - 10/04	LX 1295	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.0	8	RFN (EW10J4), RFV (XU10J4R)	100 (136)	10/00 - 12/04	LX 1295	OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.0 HDI	8	RHY (DW10TD)	66 (90)	02/99 - 10/04	LX 529	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 32/2 LAK 59
406 2.0 HDI	8	RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED)	79 (107)	08/01 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 32/2 LAK 59
406 2.0 HDI	8	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	06/98 - 04/04	LX 529	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 32/2 LAK 59
406 2.0 HPI	8	RLZ (EW10D)	103 (140)	05/01 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.0 TURBO	8	RGX (XU10J2TE)	108 (147)	04/96 - 06/98	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 248	LA 32/2 LAK 59
				07/98 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.1 TD	8	P8C (XUD11BTE)	80 (109)	01/96 - 06/99	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KX 63/1 ⁽³³⁾ KX 74 ⁽¹⁹⁾	LA 32/2 LAK 59
				07/99 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 63/1 ⁽³³⁾ KX 74 ⁽¹⁹⁾	LA 32/2 LAK 59
406 2.2	8	3FZ (EW12J4)	116 (158)	07/00 - 10/04	LX 1295	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.2	8	3FZ (EW12J4)	116 (158)	03/02 - 12/04	LX 1295	OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 2.2 HDI	8	4HX (DW12TED4)	98 (133)	03/00 - 10/04	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 32/2 LAK 59
406 2.2 HDI	8	4HX (DW12TED4)	98 (133)	03/00 - 12/04	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 32/2 LAK 59
406 3.0	8	XFZ (ES9J4)	140 (190)	10/96 - 10/04	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 503	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 3.0	8	XFX (ES9J4S)	152 (207)	03/00 - 10/04	LX 1295	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 3.0	8	XFX (ES9J4S)	152 (207)	03/00 - 12/04	LX 1295	OC 976	KL 248	LA 32/2 LAK 59
406 COUPÉ 3.0		XFZ (ES9J4)	140 (190)	03/97 - 12/04	LX 572	OC 503	KL 248	LA 32/2 LAK 59

407

407 1.6 HDI		9HZ (DV6TED4)	80 (109)	05/04 - 02/08	LX 1617	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 431D	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
				03/08 - 12/10	LX 1617	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ^{(309)/(499)}	KL 431D	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 1.8		6FZ (EW7J4)	85 (116)	03/04 - 07/05	LX 1619 LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ AL4 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232



407

407 1.8	6FY (EW7A)	92 (125)	08/05 - 02/08	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	03/04 - 07/05	LX 1619 LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232
407 2.0	RFJ (EW10A)	103 (140)	08/05 - 02/08	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.0 BIOFLEX	RFJ (EW10A)	103 (140)	09/07 - 02/08	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	∞	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 02/11	LX 1619	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	∞	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	05/04 - 02/08	LX 1618 LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KX 201D	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10	LX 1618 LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	10/05 - 02/08	LX 1618 LX 3284	OX 339/2D	KX 201D	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 -	LX 1618 LX 3284	OX 339/2D	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	103 (140)	08/08 - 12/10	LX 1618 LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 437
407 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	103 (140)	06/09 - 12/10	LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406)	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 437
407 2.0 HDI	RHE (DW10CTED4)	110 (150)	02/10 -	LX 1618 LX 3284	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 339/2D	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 437



407

407 2.0 HDI	RHE (DW10CTED4)	110 (150)	02/10 -	LX 1618 LX 3284	OX 339/2D	KX 201D	LA 437 LAK 437 LAO 437
407 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	06/09 -	LX 3284	OX 339/2D	KX 331D	LA 437 LAK 437 LAO 437
407 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	06/09 - 12/10	LX 3284	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 437 LAK 437 LAO 437
407 2.2	3FZ (EW12J4)	116 (158)	03/04 - 10/06	LX 1619 LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232
407 2.2	3FY (EW12J4)	120 (163)	08/05 - 02/08	LX 1619	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10	LX 1619	HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OC 976	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.2	3FY (EW12J4)	120 (163)	10/05 - 02/08	LX 1619	OC 976	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 -	LX 1619	OC 976	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.2 HDI	4HP (DW12BTED4)	120 (163)	03/06 - 12/10		HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 437 LAK 437 LAO 437
407 2.2 HDI	4HT (DW12BTED4)	125 (170)	03/06 - 02/08		HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10		HX 148D ^{(635)_{AL4}(406)} OX 339/2D	KL 581	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 2.7 HDI	UHZ (DT17TED4)	150 (204)	10/05 - 02/08	LX 2788	OX 205/2D	KX 211D	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 -	LX 2788	OX 205/2D	KX 211D	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437



407

407 2.7 HDI	UHZ (DT17TED4)	150 (204)	10/05 - 02/08	LX 2788	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 205/2D	KX 211D	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10	LX 2788	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OX 205/2D	KX 211D	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 3.0	XFV (ES9A)	155 (211)	03/04 - 02/08	LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1621	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 503	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 - 12/10	LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1621	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 503	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 3.0	XFV (ES9A)	155 (211)	10/05 - 02/08	LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1621	OC 503	KL 248	LA 232 LAK 232 LAO 232 LAO 437
			03/08 -	LX 1620 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1621	OC 503	KL 248	LA 437 LAK 437 LAO 232 LAO 437
407 3.0 HDI	DT20C	177 (241)	06/09 -	LX 2996	OX 776D	KX 335D	LA 437 LAK 437 LAO 437

5008

5008 1.2	HNY (EB2DTS)	96 (131)	01/15 - 03/17	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6	5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6	88 (120)	09/09 - 03/17	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	09/09 - 03/17	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6	5GZ (EP6FDT)	120 (163)	02/12 - 03/17	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (110)	09/09 - 03/17	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6 HDI	9HR (DV6C)	82 (112)	08/10 - 03/17	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6 HDI	9HD (DV6C)	84 (114)	03/13 - 03/17	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6 HDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	05/14 - 03/17	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



5008

5008 1.6 THP	5FX (EP6DT)	110 (150)	02/12 - 03/17	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 1.6 THP	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	02/12 - 03/17	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 2.0 HDI	AHV (DW10FD), RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4)	100 (136)	02/12 - 03/17	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 2.0 HDI	AHR (DW10FD), AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4)	110 (150)	06/09 - 03/17	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	09/09 - 03/17	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.2	HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS)	96 (131)	12/16 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.5 BLUEHDI 130	YHZ (DV5RC)	96 (131)	02/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.6 BLUEHDI 100	BHY (DV6FD)	73 (99)	12/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.6 BLUEHDI 115	BHX (DV6FC)	85 (116)	12/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.6 BLUEHDI 120	BHZ (DV6FC)	88 (120)	12/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.6 PURETECH 180	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	07/18 -	LX 3754	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 1.6 THP 165	5GY (EP6FDTM), 5GZ (EP6FDT)	121 (165)	12/16 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 2.0 BLUEHDI 136	AHS (DW10FD), AHV (DW10FD)	100 (136)	12/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 2.0 BLUEHDI 150	AHX (DW10FD)	110 (150)	12/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 2.0 BLUEHDI 180	EHZ (DW10FC)	130 (177)	01/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
5008 II 2.0 BLUEHDI 180	AHW (DW10FC)	133 (181)	12/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

508

508 1.6	5GZ (EP6FDT)	120 (163)	01/12 - 12/18	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	LA 814 LAK 814 LAO 814
---------	--------------	-----------	---------------	---------	-----------	-------------------------	------------------------------



508

508 1.6	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	09/11 - 12/18	LX 2023	OX 339/2D		LA 138 LAK 138 LAO 138
508 1.6	5GZ (EP6FDT)	121 (165)	02/12 - 12/18	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 BLUE	BHZ (DV6FC)	88 (120)	03/14 - 12/18	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 BLUE	BHZ (DV6FC)	88 (120)	03/14 - 12/18	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 HDI	9HL (DV6C), 9HR (DV6C)	82 (112)	11/10 - 12/18	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 HDI	9HD (DV6CTED)	84 (115)	02/12 - 12/18	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 HDI	9HL (DV6C), 9HR (DV6C)	84 (115)	02/12 - 12/18	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 HDI	BHX (DV6FC)	85 (116)	09/14 - 12/18	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 THP	5FN (EP6CDT)	110 (150)	11/10 - 12/18	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 THP	5FE (EP6CDTM), 5FN (EP6CDT)	110 (150)	11/10 - 12/18	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾⁽⁶⁴⁷⁾ ∞	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 THP	5FV (EP6CDT)	115 (156)	11/10 - 12/18	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 VTi	5FH (EP6C)	85 (116)	11/10 - 12/18	LX 1969	OX 339/2D	KL 248	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 1.6 VTi	5FS (EP6C)	88 (120)	11/10 - 12/18	LX 1969	OX 339/2D	KL 248	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	11/10 - 12/18	LX 3284	OX 339/2D	KX 201D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI	RHA (DW10CTED4), RHF (DW10BTED4)	103 (140)	11/10 - 12/18	LX 3284	OX 339/2D	KX 201D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI	AHX (DW10FD)	110 (150)	04/14 - 12/18	LX 3284	OC 976	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	11/10 - 12/18	LX 3284	OX 339/2D	KX 331D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI	AHW (DW10FC)	133 (180)	04/14 - 12/18	LX 3284	OC 976	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814



508

508 2.0 HDI 180 RXH		133 (181)	10/14 - 12/18	LX 3284	OC 976	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI HYBRID4	RHC (DW10CTED4)	120 (163)	11/10 - 12/18	LX 3284	OX 339/2D	KX 331D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI HYBRID4	RHC (DW10CTED4)	120 (163)	11/10 - 12/18	LX 3284	OC 976	KX 331D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.0 HDI HYBRID4	RHC (DW10CTED4)	147 (200)	11/10 - 12/18	LX 3284	OC 976 ⁽⁵³⁴⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 2.2 HDI	4HL (DW12C)	150 (204)	11/10 - 12/18	LX 3284	OX 339/2D	KL 581	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 II 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	10/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II 1.6 PURETECH	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	10/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II 1.6 PURETECH	5GG (EP6FADTX)	165 (224)	10/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II 1.6 THP 165	5GY (EP6FDTM)	121 (165)	09/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II 2.0 BLUEHDI	EHY (DW10FCC)	120 (163)	10/18 -	LX 3284	OX 339/2D	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II 2.0 BLUEHDI	EHZ (DW10FC)	130 (177)	10/18 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II HYBRID	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	08/19 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 II HYBRID	5GF (EP6FADTXD)	165 (224)	08/19 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW 1.6 HDI	BHX (DV6FC)	85 (116)	09/14 - 12/18	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 814 LAK 814 LAO 814
508 SW II 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	09/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW II 1.6 PURETECH	GFR (EP6FADTXD)	133 (181)	09/18 -	LX 2033	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW II 1.6 PURETECH	GCR (EP6FADTX)	165 (224)	09/18 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW II 1.6 THP 165		121 (165)	09/18 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



508

508 SW II 2.0 BLUEHDI	EHY (DW10FCC)	120 (163)	09/18 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW II 2.0 BLUEHDI	EHZ (DW10FC)	130 (177)	09/18 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW II HYBRID	5GF (EP6FADTXD)	133 (181)	08/19 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
508 SW II HYBRID	5GF (EP6FADTXD)	165 (224)	08/19 -	LX 2033	OX 339/2D	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

605

605 2.0	6B	79 (107)	02/90 - 09/99	LX 333	OC 100 OC 976	KL 9	LA 26
605 2.0	6B	RFZ (XU10J2Z)	89 (121) 06/89 - 09/99	LX 333	OC 100 OC 976	KL 9	LA 26
605 2.0	6B	RFV (XU10J4R)	97 (132) 07/94 - 06/99 07/99 - 09/99	LX 333 LX 333	OC 100 OC 976	KL 9 KL 9	LA 26 LA 26
605 2.0 T	6B	RGY (XU10J2TE)	104 (141) 07/92 - 06/99 07/99 - 09/99	LX 333 LX 333	OC 100 OC 976	KL 9 KL 9	LA 26 LA 26
605 2.0 T	6B	RGX (XU10J2TE)	108 (147) 07/91 - 09/99	LX 333	OC 976	KL 9	LA 26
605 2.1 TD	6B	PHZ (XUD11ATE)	80 (109) 06/89 - 09/99	LX 333	OC 100 OC 976	KX 9D ⁽¹³¹⁾ KX 24D ⁽¹³⁶⁾	LA 26
605 2.1 TD	6B	P8C (XUD11BTE), PHZ (XUD11ATE)	80 (109) 08/94 - 09/99	LX 333	OC 100 OC 976	KX 63/1 ⁽³³⁾ KX 74 ⁽¹⁹⁾	LA 26
605 2.5 TD	6B	THY (DK5ATE)	95 (129) 07/94 - 06/98 07/98 - 09/99	LX 333 LX 333	OC 503 OC 503	KX 63/1 KX 206D	LA 26 LA 26
605 3.0	6B	UFZ (ZPJ)	123 (167) 10/89 - 09/99	LX 333	OC 503	KL 9	LA 26
605 3.0	6B	XFZ (ES9J4)	140 (190) 04/97 - 09/99	LX 333	OC 503	KL 248	LA 26
605 3.0 SV	6B	UKZ (ZPJ4Z)	147 (200) 08/89 - 09/99	LX 333	OC 503	KL 9	LA 26

607

607 2.0	RFN (EW10J4)	100 (136)	02/00 - 08/05	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 572	OC 976	KL 248	LAK 70
607 2.0 HDI	9D/U	RHS (DW10ATED)	79 (107) 03/01 - 09/04	LX 1295	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LAK 70
607 2.0 HDI	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	05/00 - 09/05	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LAK 70
607 2.0 HDI	RHR (DW10BTED4)	100 (136)	09/05 - 07/11	LX 1220	OX 339/2D	KX 201D	LAK 70
607 2.2	3FZ (EW12J4)	116 (158)	02/00 - 08/05	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 572	OC 976	KL 248	LAK 70
607 2.2	3FY (EW12J4)	120 (163)	09/05 - 06/10	LX 572 LX 1295 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 976	KL 248	LAK 70
607 2.2 HDI	4HX (DW12TED4)	98 (133)	02/00 - 02/06	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LAK 70
607 2.2 HDI	4HT (DW12BTED4)	125 (170)	05/06 - 06/10	LX 1220	OX 339/2D	KL 581	LAK 70
607 2.7 HDI	DT17TED4	150 (204)	12/04 - 07/11	LX 1220	OX 205/2D	KX 211D	LAK 70
607 24V 3.0	XFV (ES9J4S)	152 (207)	02/00 - 07/04	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 503	KL 248	LAK 70
607 3.0	XFV (ES9A), XFV (ES9J4S)	155 (211)	03/04 - 07/11	LX 1220	OC 503	KL 248	LAK 70



806

806 1.8	221	LFW (XU7JP)	73 (99)	07/95 - 06/98	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
				07/98 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 1.9 TD	221	DHX (XUD9TE)	66 (90)	07/95 - 06/98	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
				07/98 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 1.9 TD	221	D8B (XUD9TE)	68 (92)	05/97 - 06/98	LX 572	OC 100	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
				07/98 - 08/02	LX 572	OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 2.0	221	RFU (XU10J2)	89 (121)	06/94 - 06/98	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 9 ⁽³⁸³⁾ KL 248 ⁽¹⁸⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
				07/98 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 9 ⁽³⁸³⁾ KL 248 ⁽¹⁸⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 2.0	221	RFV (XU10J4R)	97 (132)	05/98 - 09/00	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 2.0	221	RFN (EW10J4)	100 (136)	09/00 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 2.0 HDI	221	RHZ (DW10ATED)	80 (109)	08/99 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 87D	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 2.0 HDI	221	RHW (DW10ATED4)	80 (109)	08/99 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 87D	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 2.1 TD	221	P8C (XUD11BTE)	80 (109)	06/96 - 06/98	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KX 63/1 ⁽³³⁾ KX 74 ⁽¹⁹⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
				07/98 - 08/99	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 63/1 ⁽³³⁾ KX 74 ⁽¹⁹⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
806 S TURBO 2.0		RGX (XU10J2TE)	108 (147)	06/94 - 06/98	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 100	KL 9 ⁽³⁸³⁾ KL 248 ⁽¹⁸⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
				07/98 - 08/02	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KL 9 ⁽³⁸³⁾ KL 248 ⁽¹⁸⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎

807

807 2.0		RFN (EW10J4)	100 (136)	06/02 -	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	OO	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.0		RFJ (EW10A)	103 (140)	09/05 -	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 248	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.0 HDI		RHM (DW10ATED4), RHT (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4)	79 (107)	06/02 -	LX 572 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA 10121} LX 1610 ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA 10122}	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.0 HDI		RHW (DW10ATED4)	80 (109)	04/04 -	LX 572 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{ORGA 10121} LX 1610 ⁽⁴⁰²⁾ _{ORGA 10122}	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.0 HDI		RHK (DW10UTED4)	88 (120)	02/06 -	LX 2022	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.0 HDI		RHH (DW10CTED4)	120 (163)	06/09 -	LX 2022	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 331D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.2		3FZ (EW12J4)	116 (158)	06/02 -	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	OO	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.2 HDI		4HW (DW12BTED4)	94 (128)	06/02 -	LX 572	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.2 HDI		4HW (DW12TED4)	100 (136)	04/04 -	LX 572	OC 976	KX 85D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167



807

807 2.2 HDI	4HR (DW12BTED4)	120 (163)	06/06 -	LX 2022	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 2.2 HDI	4HT (DW12BTED4)	125 (170)	06/06 -	LX 2022	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KL 581	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 3.0	XFX (ES9J4S)	150 (204)	06/02 -	LX 1295	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 976	∞	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
807 S TURBO 2.0	RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4), RHR (DW10CB)	100 (136)	06/06 -	LX 2022	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾

BIPPER

BIPPER 1.3 HDI	AA_ FHZ (F13DTE5)	55 (75)	10/10 -	LX 3465	OX 553D	KL 567	LA 306 ⁽¹¹⁴⁾ LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 373 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 373 ⁽¹¹⁴⁾
BIPPER 1.4	AA_ KFV (TU3A)	54 (73)	02/08 -				LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
BIPPER 1.4	AA_ KFV (TU3A)	54 (73)	04/08 -	LX 2738	OX 339/2D	∞	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
BIPPER 1.4 HDI	AA_ 8HS (DV4TED)	50 (68)	02/08 -		OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾
BIPPER 1.4 HDI	AA_ 8HS (DV4TED)	50 (68)	04/08 -	LX 1282	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 457 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 457 ⁽¹⁰¹⁾

BOXER

BOXER 2.0 BLUEHDI	AHN (DW10FUD)	96 (130)	07/15 - 09/19	LX 2059	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI 160		118 (160)	04/17 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411

EXPERT

EXPERT 1.6 BLUEHDI 115	BHX (DV6FCU)	85 (115)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	
EXPERT 1.6 BLUEHDI 95	BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU)	70 (95)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	
EXPERT 1.6 BLUEHDI 95	BHV (DV6FDU)	70 (95)	09/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 2.0 BLUEHDI 120		90 (122)	09/16 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 2.0 BLUEHDI 150	AHX (DW10FD)	110 (150)	04/16 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	
EXPERT 2.0 BLUEHDI 150	AHX (DW10FD)	110 (150)	09/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

ION

ION		35 (48)	11/10 -				LAK 636
ION		47 (64)	11/10 -				LAK 636
ION ELECTRIC		49 (67)	01/11 -				LAK 636



PARTNER

PARTNER 1.1	HDZ (TU1M), HFX (TU1JP)	44 (60)	06/96 - 06/98	LX 384	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/98 - 06/00	LX 384	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/00 - 10/02	LX 384	OX 193D	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
							LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
PARTNER 1.1	HDZ (TU1M)	44 (60)	06/96 - 06/98	LX 384	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/98 - 06/00	LX 384	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/00 - 10/02	LX 384	OX 193D	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 09/05	LX 384	OX 193D	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.4	KFW (TU3JP)	54 (73)	11/02 - 10/06	LX 1257	OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 8 ⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽¹³⁴⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D		
				LX 1451	⁽⁴⁰²⁾ ₄₇₁₇₅₇₈		
PARTNER 1.4	KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)	55 (75)	06/96 - 06/99	LX 715	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/99 - 06/00	LX 715	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/00 - 10/02	LX 715	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/03	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
			01/04 - 12/15	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.4	KFX (TU3JP), TU32	55 (75)	06/96 - 06/99	LX 715	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/99 - 06/00	LX 715	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/00 - 10/02	LX 715	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/03	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
			01/04 - 12/15	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.4 BIFUEL	KFW (TU3JP)	55 (75)	04/03 - 12/03	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₇₁₇₅₇₇	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
			01/04 - 10/06	LX 1257 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 339/2D ⁽⁴⁰³⁾ ₄₇₁₇₅₇₈	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.6	NFR (TU5JP4B)	66 (90)	04/08 -	LX 1745	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



PARTNER

PARTNER 1.6	NFR (TU5JP4B)	66 (90)	04/08 -	LX 1745			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6	5FK (EP6CB)	72 (98)	08/10 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	07/01 - 09/02 10/02 - 05/04 06/04 - 03/08	LX 795 LX 867 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451 LX 1287 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1451	OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072 OX 193D ⁽⁴⁰⁴⁾ ORGA/RP 10072 OX 339/2D ⁽⁴⁰²⁾ ORGA/RP 10073	KL 248 KL 248 KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	04/08 -	LX 1745	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6	NFU (TU5JP4)	80 (109)	04/08 -	LX 1745			LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6	5FS (EP6C)	88 (120)	09/09 -	LX 1969 LX 2843 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KL 248	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 BLUE	9HK (DV6ETEDM), 9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE)	55 (75)	07/11 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (100)	04/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	04/15 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HW (DV6BTED4)	55 (75)	08/05 - 07/08	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 8 ⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽¹³⁴⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.6 HDI	9HT (DV6BTED4), 9HT (DV6BUTED4), 9HW (DV6BTED4)	55 (75)	04/08 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6BTED4} LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6ETED4}	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI		55 (75)	04/08 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HX (DV6ATED4)	66 (90)	08/05 - 12/15	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 8 ⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽¹³⁴⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.6 HDI	9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6AUTED4)	66 (90)	04/08 -	LX 1452 ⁽¹¹⁸⁾ _{9HX} _(DV6ATED4) LX 2995 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DTED} M	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D ⁽¹¹⁸⁾ _{9HX} _(DV6ATED4) KL 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6DTED M}	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU)	66 (90)	04/08 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HF (DV6DTED)	66 (90)	12/11 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



PARTNER

PARTNER 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED)	68 (92)	04/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D ^{(118)DV6ATED4} KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED)	68 (92)	04/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HZ (DV6TED4)	80 (109)	04/08 -	LX 1452	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HL (DV6C)	82 (112)	08/10 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HL (DV6C)	84 (114)	03/13 -	LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾⁽⁴⁹⁹⁾	KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI 16V	9HX (DV6ATED4)	68 (92)	04/10 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 431D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI 75 5	9HK (DV6ETEDM)	55 (75)	08/05 - 07/08	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	
PARTNER 1.8	LFX (XU7JB)	66 (90)	05/97 - 06/98	LX 488	OC 100	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/98 - 10/02	LX 488	OC 976	KL 248	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/02	LX 488	OC 976	KL 248	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.8 D	A9A (XUD7)	43 (58)	06/96 - 06/98	LX 486	OC 100	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/98 - 10/02	LX 486	OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/02	LX 486	OC 976	KX 63/1	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.9 D	DJY (XUD9A)	50 (68)	06/96 - 06/98	LX 486	OC 100	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			07/98 - 10/02	LX 486	OC 976	KX 63/1	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/02	LX 486	OC 976	KX 63/1	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.9 D	XUD9	51 (69)	05/96 - 12/96	LX 486 ^{(404)ORGA 7300}	OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			01/97 - 12/98	LX 852 ^{(402)ORGA 7301}	OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
PARTNER 1.9 D	DJY (XUD9A)	51 (69)	06/96 - 12/96	LX 486 ^{(404)ORGA 7300}	OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			01/97 - 10/02	LX 852 ^{(402)ORGA 7301}	OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/02	LX 852 ^{(402)ORGA 7301}	OC 976	KX 84D	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 1.9 D	WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (69)	06/96 - 10/02	LX 486 ^{(118)DW8} LX 852 ^{(118)DW8B}	OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾
			11/02 - 12/15	LX 1568	OC 976	KX 84D	LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾



PARTNER

PARTNER 1.9 D	WJY (DW8B)	51 (69)	04/04 - 07/11	LX 1568	OC 976	KX 84D	LA 8 ⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽¹³⁴⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 2.0 HDI	RHY (DW10TD)	66 (90)	02/00 - 10/02 11/02 - 07/08	LX 694 LX 731 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1568	OC 976 OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LAK 8 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER 2.0 HDI	RHY (DW10TD)	66 (90)	04/04 - 08/05	LX 1568	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 8 ⁽¹³⁴⁾ LA 184 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 8 ⁽¹³⁴⁾ LAK 184 ⁽¹⁰¹⁾
PARTNER TEPEE 1.2 THP	HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT)	81 (110)	02/16 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER TEPEE 1.6	NFU (TU5JP4)	78 (106)	04/08 -	LX 1745	OX 339/2D	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER TEPEE 1.6 BLUE	9HK (DV6ETEDM), 9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE)	55 (75)	06/08 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER TEPEE 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (100)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER TEPEE 1.6 BLUEHDI	BHZ (DV6FC)	88 (120)	12/14 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER TEPEE 1.6 HDI 16V	9HX (DV6ATED4)	68 (92)	04/10 -	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	
PARTNER ÉLECTRIQUE		49 (67)	06/13 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

RCZ

RCZ 1.6	5FV (EP6CDT)	115 (156)	03/10 - 12/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
RCZ 1.6	EP6CDTX	147 (200)	06/10 - 12/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
RCZ 1.6 THP 270	5FG (EP6CDTR)	199 (270)	06/13 - 12/15	LX 2033	OX 339/2D	KL 248	LA 138 LAK 138 LAO 138
RCZ 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	03/10 - 12/15	LX 1497	OX 339/2D	KX 331D	LA 138 LAK 138 LAO 138

RIFTER

RIFTER 1.2 PURETECH 130	HNS (EB2ADTS)	96 (131)	07/19 -	LX 3955 KIT	OC 976	KL 248 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
-------------------------	---------------	----------	---------	-------------	--------	-------------------------------	------------------------------------



RIFTER

RIFTER 1.2 THP	HNP (EB2ADT)	81 (110)	09/18 -	LX 3955 KIT	OC 976	∞	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
RIFTER 1.5 BLUEHDI 100	YHY (DV5RD)	75 (102)	09/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
RIFTER 1.5 BLUEHDI 130	YHZ (DV5RC)	96 (130)	09/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
RIFTER 1.5 BLUEHDI 75	YHW (DV5RE)	55 (75)	09/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

TRAVELLER

TRAVELLER 1.6 BLUEHDI 115	BHX (DV6FCU)	85 (115)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
TRAVELLER 1.6 BLUEHDI 95	BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU)	70 (95)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
TRAVELLER 2.0 BLUEHDI 150	AHX (DW10FD)	110 (150)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
TRAVELLER 2.0 BLUEHDI 180	AHH (DW10FC)	130 (178)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

BOXER

BOXER 1.9 D	DJY (XUD9A)	50 (68)	07/99 - 04/02	LX 478/1	OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 1.9 D	D9B (XUD9AU)	51 (69)	03/94 - 06/99	LX 478/1	OC 100	KX 23D ⁽¹⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₅₇₀₇₁₅₄	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			07/99 - 04/02	LX 478/1	OC 976	KC 80 ⁽³⁵⁾⁽⁴⁰²⁾ ₁₅₇₀₇₁₅₅ KX 23D ⁽¹⁸⁹⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₅₇₀₇₁₅₄ KC 80 ⁽³⁵⁾⁽⁴⁰²⁾ ₁₅₇₀₇₁₅₅	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 1.9 D	D9B (XUD9AU)	51 (69)	03/94 - 06/99	LX 478/1	OC 100	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			07/99 - 04/02	LX 478/1	OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 1.9 TD	DHY (XUD9TE), XUD9TE	66 (90)	06/94 - 06/99	LX 611	OC 100	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			07/99 - 04/02	LX 611	OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 1.9 TD	XUD9TE	66 (90)	07/99 - 04/02	LX 611	OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 1.9 TD	D8C (XUD9UTF), XUD9TE	68 (92)	03/94 - 06/99	LX 611	OC 100	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			07/99 - 04/02	LX 611	OC 976	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.0	RFL (XU10J2U)	81 (110)	04/02 -	LX 611	OC 100 OC 976	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHM (DW10FUE)	81 (110)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411



BOXER

BOXER 2.0 BLUEHDI	AHM (DW10FUE)	81 (110)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHM (DW10FUE)	81 (110)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHN (DW10FUD)	96 (130)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHN (DW10FUD)	96 (130)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHP (DW10FUC)	120 (163)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHP (DW10FUC)	120 (163)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 BLUEHDI	AHP (DW10FUC)	120 (163)	07/15 - 09/19	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.0 HDI	RHV (DW10UTD)	62 (84)	08/01 - 04/02	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.0 HDI	RHV (DW10TD), RHV (DW10UTD)	62 (84)	04/02 - 12/04	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			01/05 -	LX 611	OC 976	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.0 I	RFW (XU10J2)	80 (109)	03/94 - 06/99	LX 611	OC 100	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			07/99 - 04/02	LX 611	OC 976	KL 5	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.2 BLUEHDI 120	4HK (DW12RUE)	88 (120)	07/19 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 BLUEHDI 120	4HK (DW12RUE)	88 (120)	07/19 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 BLUEHDI 140	4HJ (DW12RUD)	103 (140)	07/19 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 BLUEHDI 165	4HH (DW12RUC)	121 (165)	07/19 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HY (DW12UTED)	74 (101)	04/02 - 10/02	LX 611	OC 976	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
			01/05 -	LX 611	OC 976	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.2 HDI	4HV (P22DTE)	74 (101)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D		LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HV (P22DTE)	74 (101)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HG (P22DTE)	81 (110)	03/11 - 09/13	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
			10/13 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1252	KX 208D	LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HU (P22DTE)	88 (120)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D		LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HU (P22DTE)	88 (120)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HH (P22DTE)	96 (131)	03/11 - 09/13	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
			10/13 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1252	KX 208D	LA 411 LAK 411
BOXER 2.2 HDI	4HJ (P22DTE)	110 (150)	03/11 - 09/13	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 339/2D	KX 208D	LA 411 LAK 411
			10/13 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1252	KX 208D	LA 411 LAK 411
BOXER 2.5 D	T9A (DJ5)	63 (86)	03/94 - 04/02	LX 478/1	OC 503	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 80 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾
BOXER 2.5 TD	T8A (DJ5T)	76 (103)	03/94 - 04/02	LX 611	OC 503	KX 23D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾



BOXER

BOXER 2.5 TDI	THX (DJ5TED)	79 (107)	01/97 - 04/02	LX 611	OC 503	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 80 ⁽³⁵⁾	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
BOXER 2.8 D	8140.63 (F28D)	64 (87)	01/99 - 02/02	LX 611	OC 248	KC 38	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
BOXER 2.8 HDI	8140.43S (F28DTCR) 93 (126)		10/00 - 11/01	LX 611	OC 248	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
BOXER 2.8 HDI	8140.43S (F28DTCR) 94 (128)		10/00 - 04/02	LX 611	OC 248	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
BOXER 2.8 HDI	8140.43S (F28DTCR) 94 (128)		04/02 - 10/02	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 140	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
			11/02 - 12/04	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 195	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
			01/05 -	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
BOXER 2.8 HDI	8140.43N	107 (146)	04/04 - 12/04	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KC 195	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
			01/05 -	LX 611	OC 248 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₄₀₀₆₆₂₅ OC 486 ⁽⁴⁰³⁾ ₄₀₀₆₆₂₆	KX 208D	LA 123 ⁽¹¹⁴⁾		
BOXER 3.0 D	F1CE0481D (F30DT)	115 (156)	07/06 -	LX 2059	OC 613	KX 208D	LA 411		
				LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 411		
BOXER 3.0 HDI	F1CE3481N (F30DTE)107 (146)		04/10 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KX 208D	LA 411 LAK 411		
BOXER 3.0 HDI	F1CE0481D (F30DT)	116 (156)	04/06 -	LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KX 208D	LA 411 LAK 411		
BOXER 3.0 HDI	F1CE0481D (F30DT)	116 (156)	04/06 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KX 208D	LA 411 LAK 411		
BOXER 3.0 HDI	F1CE3481E (F30DTE)130 (177)		03/11 - 06/12	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 613	KL 567	LA 411 LAK 411		
			07/12 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾			OC 613	KL 977D	LA 411 LAK 411
BOXER BUS 2.2 BLUEHDI	4HJ (DW12RUD)	103 (140)	07/19 -	LX 2059 LX 3353 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 1397		LA 411 LAK 411		

EXPERT

EXPERT 1.5 BLUEHDI	YHR (DV5RUCd)	75 (102)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 1.5 BLUEHDI	YHV (DV5RUC)	88 (120)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 1.6	222A2 (1580 SPI)	58 (79)	02/96 - 06/96	LX 572	OC 100	KL 9	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
			07/96 - 06/98	LX 572	OC 100	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
			07/98 - 09/00	LX 572	OC 976	KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾ ₍₁₁₄₎
EXPERT 1.6 BLUEHDI 115	BHX (DV6FC)	85 (115)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 1.6 BLUEHDI 95	BHV (DV6FDU)	70 (95)	04/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 1.6 HDI	9HU (DV6UTED4)	66 (90)	01/07 -	LX 1617 ⁽¹¹⁸⁾ _{DV6UTED4} LX 2995	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D KL 788	LA 412 LAK 412
EXPERT 1.6 HDI	9HU (DV6UTED4)	66 (90)	01/07 -	LX 1617	OX 171/2D ⁽³⁷³⁾ OX 171/2D1 ⁽³⁰⁹⁾ ₍₄₉₉₎	KL 431D	LA 412 LAK 412
EXPERT 1.6 HDI	9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC)	66 (90)	01/07 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 412 LAK 412



EXPERT

EXPERT 1.6 HDI	VF3V_	9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC)	66 (90)	01/07 - 03/16	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 412 LAK 412
EXPERT 1.6 HDI 90 8V		9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC)	66 (90)	01/07 -	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 412 LAK 412
EXPERT 1.8		LFZ (XU7JP)	74 (101)	10/96 - 06/98 07/98 - 09/00	LX 572 LX 572	OC 100 OC 976	KL 248 KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 1.9 D		WJY (DW8B), WJZ (DW8)	51 (69)	12/98 - 03/04 04/04 - 12/06	LX 572 LX 572	OC 976 OC 976	KX 84D KX 84D	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 1.9 D		D9B (XUD9AU)	51 (70)	02/96 - 06/98 07/98 - 12/98	LX 572 LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1 KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 1.9 TD		DHX (XUD9TE)	66 (90)	02/96 - 06/98 07/98 - 09/00	LX 572 LX 572	OC 100 OC 976	KX 63/1 KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 1.9 TD		D8B (XUD9TE)	68 (92)	02/96 - 05/98	LX 572	OC 976	KX 63/1	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 2.0		RFN (EW10J4)	100 (136)	07/00 - 03/04 04/04 - 12/06	LX 572 LX 572	HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976 HX 148D ^{(635)AL4(406)} OC 976	KL 248 KL 248	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 2.0		RFH (EW10A), RFJ (EW10A)	103 (140)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 87D	LA 412 LAK 412
EXPERT 2.0 BLUEHDI 120		AHJ (DW10FE)	90 (122)	04/16 -	LX 3754	OC 1397	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 2.0 BLUEHDI 150		AHX (DW10FD)	110 (150)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 2.0 BLUEHDI 180		AHH (DW10FC)	130 (178)	04/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
EXPERT 2.0 HDI		RHX (DW10BTED)	69 (94)	07/00 - 03/04 04/04 - 12/06	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295 LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976 OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 2.0 HDI		RHX (DW10BTED)	69 (94)	10/00 - 10/06	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 2.0 HDI		AHY (DW10CE)	72 (98)	03/11 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
EXPERT 2.0 HDI		RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10BTED+), RHZ (DW10CTED)	80 (109)	07/00 - 03/04 04/04 - 12/06	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295 LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976 OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 2.0 HDI		RHW (DW10ATED4)	80 (109)	07/00 - 03/04 04/04 - 12/06	LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295 LX 529 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 1295	OC 976 OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾ KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 679/S ⁽⁵³¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 167 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 167 ⁽¹¹⁴⁾
EXPERT 2.0 HDI		RHK (DW10UTED4)	88 (120)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 412 LAK 412
EXPERT 2.0 HDI		AHZ (DW10CD)	94 (128)	03/11 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
EXPERT 2.0 HDI		RHR (DW10BTED4)	100 (136)	01/07 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 201D	LA 412 LAK 412



EXPERT

EXPERT 2.0 HDI	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	09/09 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
EXPERT 2.0 HDI 130	AHZ (DW10CD)	94 (128)	03/11 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412
EXPERT 2.0 HDI 165	RHH (DW10CTED4)	120 (163)	09/09 -	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 412 LAK 412

PARTNER

PARTNER 1.5 BLUEHDI	YHZ (DV5RC)	96 (131)	09/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 BLUEHDI	BHW (DV6FE)	55 (75)	09/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 BLUEHDI	BHY (DV6FD)	73 (99)	09/18 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PARTNER 1.6 HDI	9HL (DV6C)	82 (111)	08/10 -	LX 1452		KL 788	

TRAVELLER

TRAVELLER 1.5 BLUEHDI	YHV (DV5RUC)	88 (120)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
--------------------------	--------------	----------	---------	--	--	--	------------------------------------

PIAGGIO

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

APE

APE 0.4 D	LDA422	8 (11)	01/07 -		OC 236	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
APE 0.4 D	LDA422	8 (11)	01/07 -				WITHOUT CABIN FILTER
APE TM 0.4 D	LDA422	9 (12)	01/82 - 12/96				WITHOUT CABIN FILTER

M500

M500 0.5 D	LDW502	4 (5)	01/04 -		OC 467		WITHOUT CABIN FILTER
------------	--------	-------	---------	--	--------	--	-------------------------

PORTER

PORTER 1.0	CB41	33 (45)	02/93 - 05/98		OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 1.2 D	P120	47 (64)	01/11 -	LX 916	OX 553D	KC 195	WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 1.3	DA471QLR	52 (71)	01/11 -	LX 1240	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 1.3	DA471QLR	53 (72)	01/11 -	LX 1240	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 1.3		59 (80)	11/15 -	LX 1240			
PORTER 1.3		59 (80)	11/15 -	LX 1240			
PORTER 1.3		61 (83)	11/15 -	LX 1240			



PORTER

PORTER 1.3		61 (83)	11/15 -	LX 1240			
PORTER 1.3		61 (83)	01/16 -	LX 1240			
PORTER 1.3 4X4		52 (71)	01/11 -	LX 1240	OC 1253		
PORTER 1.3 4X4		52 (71)	01/11 -	LX 1240	OC 1253		
PORTER 1.3 CNG	DA471QLR	52 (71)	01/11 -	LX 1240	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 1.3 I	HC-EL	48 (65)	05/98 -	LX 916	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
PORTER 1.3 LPG		61 (83)	01/16 -	LX 1240			
PORTER 1.3 LPG		61 (83)	01/16 -	LX 1240			
PORTER 1.4 D	LDW1404	28 (38)	04/98 -	LX 916	OC 100 OC 976	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
PORTER ELECTRO		11 (15)	06/98 -				WITHOUT CABIN FILTER

QUARGO

QUARGO 0.7 D	LDW702	13 (18)	01/04 -		OC 467		WITHOUT CABIN FILTER
--------------	--------	---------	---------	--	--------	--	----------------------

VESPACAR

VESPACAR 0.4 D	LDA422	11 (15)	08/93 - 12/96	LX 55	OC 236	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	--------	---------	---------------	-------	--------	-------	----------------------

PLYMOUTH

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

BREEZE

BREEZE 2.0	ECB	98 (133)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		
BREEZE 2.4	EDZ	103 (140)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		
BREEZE 2.4	EDZ	112 (152)	12/95 - 04/01	LX 3149	OC 501		

GRAND VOYAGER

GRAND VOYAGER 2.4	B (148)		01/96 - 12/00	LX 259	OC 501	KL 544	
GRAND VOYAGER 3.0	3 (181)		01/88 - 12/90	LX 259	OC 501		
			01/91 - 12/97	LX 259	OC 236		
			01/98 - 12/00	LX 259	OC 236	KL 544	
GRAND VOYAGER 3.3	R (202)		01/95 - 12/95	LX 573	OC 236		
			01/96 - 12/00	LX 259	OC 236	KL 544	
GRAND VOYAGER 3.3	G (202)		01/00 -	LX 259	OC 236		

NEON

NEON 2.0	ECB	98 (133)	05/94 - 08/99	LX 259	OC 501		
NEON 2.0	ECC	107 (145)	06/94 - 08/99	LX 259	OC 501		
NEON 2.0	ECC	112 (152)	04/96 - 08/99	LX 259	OC 501		
NEON II 2.0	ECB	98 (133)	08/99 -		OC 501		
NEON II 2.0	ECH	112 (152)	09/99 -	LX 259	OC 501		

PROWLER

PROWLER 3.5	F (215)		01/97 - 12/99	LX 259	OC 236		
-------------	---------	--	---------------	--------	--------	--	--



VOYAGER

VOYAGER 2.0 I		98 (133)	01/95 - 03/01	LX 259			
VOYAGER 2.4 I	EDZ	111 (151)	01/95 - 12/00	LX 259	OC 501	KL 544	
			01/01 - 03/01	LX 259	OC 501	KL 544	LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER 2.5 TD	ENC	85 (116)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 479		
VOYAGER 3.0 I	EFA	112 (152)	01/95 - 03/01	LX 259	OC 236	KL 544	
VOYAGER 3.3	G (202)		01/00 -	LX 259	OC 236		LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER 3.3 I	EGM	116 (158)	01/95 - 12/95	LX 573	OC 236		
			01/96 - 03/01	LX 259	OC 236	KL 544	
VOYAGER 3.5 I			01/01 -				LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER 3.8 I			01/01 -				LAK 159 ⁽¹⁰¹⁾
VOYAGER 3.8 I	EGH	122 (166)	01/95 - 12/95	LX 573	OC 236		
			01/96 - 03/01	LX 259	OC 236	KL 544	
VOYAGER 3.8 I	EGH	131 (178)	01/95 - 12/95	LX 573	OC 236		
			01/96 - 03/01	LX 259	OC 236	KL 544	

PONTIAC

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AZTEK

AZTEK 3.4 I	E		01/01 - 12/04	LX 722			
-------------	---	--	---------------	--------	--	--	--

GRAND AM

GRAND AM 2.2	ECOTEC DOHC EFI		01/02 - 12/03		OX 258D		
--------------	-----------------	--	---------------	--	---------	--	--

GRAND PRIX

GRAND PRIX 3.1	M (191)		01/94 - 12/98	LX 722			
GRAND PRIX 3.4	X (207)		01/91 - 12/91		OC 81	KL 158	
			01/94 - 12/96	LX 722	OC 81		

MONTANA

MONTANA 3.4 I	E		01/01 - 12/04	LX 722			
---------------	---	--	---------------	--------	--	--	--

SUNFIRE

SUNFIRE 2.2	ECOTEC DOHC EFI		01/02 - 12/03		OX 258D		
-------------	-----------------	--	---------------	--	---------	--	--

TRANS SPORT

TRANS SPORT 3.1	89 LH0	104 (141)	07/89 - 03/97		OC 81		
TRANS SPORT 3.4	97 E (207)		01/97 - 12/98	LX 722			
TRANS SPORT 3.4	97 LA1	134 (182)	03/97 - 09/98	LX 722			
TRANS SPORT 3.4	97 LA1	137 (186)	09/98 - 12/99	LX 722			



718

718 BOXSTER 2.0	MDD.PB	220 (300)	04/16 -		OX 1218D	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
718 BOXSTER S 2.5	MDD.NC	257 (350)	04/16 -		OX 1218D	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
718 CAYMAN 2.0	MDD.PB	220 (300)	04/16 -		OX 1218D	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
718 CAYMAN 4.0 GT4	DKDA	309 (420)	07/19 -			∞	
718 CAYMAN S 2.5	MDD.NC	257 (350)	04/16 -		OX 1218D	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812

718 BOXSTER

718 BOXSTER 2.5 GTS 982	MDJ.UA, MDJ.UB	269 (365)	10/17 -		OX 1218D	∞	LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
718 BOXSTER SPYDER 4.0	DKDA	309 (420)	07/19 -			∞	

718 CAYMAN

718 CAYMAN 2.5 GTS 982	MDJ.UA, MDJ.UB	269 (365)	10/17 -		OX 1218D	∞	LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
------------------------	----------------	-----------	---------	--	----------	---	--

911

3.0 CARRERA 4S	DCKA, MDC.KA	272 (370)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
3.0 CARRERA 4S	DCHA, MDC.HA	309 (420)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA	DCKA, MDC.KA	272 (370)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA	DRTA	283 (385)	01/19 -			∞	
911 3.0 CARRERA	DRTA	283 (385)	01/19 -			∞	
911 3.0 CARRERA 4	DCKA, MDC.KA	272 (370)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 ⁽¹⁷²⁾ LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA 4 GTS 991	MDC.JA	331 (450)	03/17 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812



911

911 3.0 CARRERA 4 GTS	MDC.JA	331 (450)	03/17 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA 4 S	DKKA, DRVA	331 (450)	01/19 -		OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA 4 S	DKKA, DRVA	331 (450)	01/19 -		OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA 4S	DCHA, MDC.HA	309 (420)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA GTS 991	MDC.JA	331 (450)	03/17 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA GTS	MDC.JA	331 (450)	03/17 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA S	DCHA, MDC.HA	309 (420)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA S	DKKA, DRVA	331 (450)	01/19 -		OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA S	DKKA, DRVA	331 (450)	01/19 -		OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.0 CARRERA T	DCKA, MDC.KA	272 (370)	01/18 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.4 CARRERA 996	M 96.01, M 96.04	221 (301)	09/97 - 09/01	LX 582/1	OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.4 CARRERA 996	M 96.02	235 (320)	05/01 - 08/05	LX 582/1	OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.4 CARRERA	MA1.04, MAB.04	257 (350)	03/12 -	LX 2974	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.4 CARRERA 4	M 96.01, M 96.04	221 (301)	09/97 - 09/01	LX 582/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.4 CARRERA 4 996	M 96.02, M 96.04	221 (301)	02/98 - 09/01	LX 582/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.4 CARRERA 4 996	M 96.02	235 (320)	05/01 - 08/05	LX 582/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.4 CARRERA 4	MA1.04, MAB.04	257 (350)	11/12 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.4 CARRERA 4	MA1.04, MAB.04	257 (350)	05/14 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812


911

911 3.6 CARRERA	993	M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24	210 (286)	08/95 - 09/97	LX 459	OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.6 CARRERA	996	M 96.03	235 (320)	10/01 - 08/05	LX 582/1	OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 CARRERA	997	M 96.05	239 (325)	07/04 - 12/08	LX 582/1	OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 CARRERA	997	MA1.02	254 (345)	06/08 - 12/12	LX 2974	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 CARRERA 4	996	M 96.03	235 (320)	10/01 - 08/05	LX 582/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 CARRERA S	996	M 96.03	254 (345)	06/02 - 08/05	LX 582/1	OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 GT2	996	M 96.70	340 (462)	04/01 - 08/05	LX 696/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 GT2	996	M 96.70	355 (483)	10/03 - 08/05	LX 696/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 GT2	997	M 97.70S	390 (530)	09/07 - 12/12		OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 GT2 RS	997	M 97.70	456 (620)	05/10 - 12/12		OX 128/1D	∞	LAK 32/1
911 3.6 GT3		M 96.76	265 (360)	03/99 - 08/05	LX 696/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 GT3		M 96.79	280 (381)	03/03 - 08/05	LX 696/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 GT3	997	M 97.76	305 (415)	03/06 - 12/09		OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 TARGA	996	M 96.03	235 (320)	12/01 - 08/05	LX 582/1	OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 TURBO		M 64.60	300 (408)	03/95 - 09/97	LX 459	OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.6 TURBO	997	M 97.70	353 (480)	03/06 - 12/09		OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 TURBO 4	996	M 96.70	309 (420)	06/00 - 08/05	LX 696/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 TURBO 4S	996	M 96.70	331 (450)	02/03 - 08/05	LX 696/1	OX 128/1D	KL 69	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.6 TURBO GT2	993	M 64.60R	316 (430)	03/95 - 09/97	LX 459	OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.6 TURBO GT2	993	M 64.60RS	331 (450)	06/97 - 09/97	LX 459	OC 213	KL 21	LA 15/S
911 3.7 CARRERA	993	M 64.21S	221 (301)	05/96 - 09/97	LX 459	OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.8 CARRERA	993	M 64.05S, M 64.06S	210 (286)	06/95 - 09/97	LX 459	OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.8 CARRERA	993	M 64.21S	221 (301)	08/95 - 09/97	LX 459	OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	
911 3.8 CARRERA 4S	997	M 97.01	261 (355)	07/06 - 12/08	LX 1585	OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 CARRERA 4S		MA1.03, MAB.03	294 (400)	11/12 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 CARRERA 4S		MA1.03, MAB.03	294 (400)	05/14 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812



911

911 3.8 CARRERA 4S	MA1.03	316 (430)	11/12 -			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 CARRERA 4S	MA1.03	316 (430)	05/14 -			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 CARRERA GTS 997	MA1.01	300 (408)	06/09 - 12/12	LX 2974		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 CARRERA RS 993	M 64.20	221 (300)	06/95 - 09/97	LX 459		OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.8 CARRERA RS 993	M 64.21S	221 (301)	08/95 - 09/97	LX 459		OC 213 OC 229 ⁽¹⁷⁶⁾	KL 21	LA 15/S
911 3.8 CARRERA S 997	M 97.01	261 (355)	07/04 - 05/06 06/06 - 12/08	LX 582/1 LX 1585		OX 128/1D OX 128/1D	∞ ∞	LA 32/3 LAK 32/1 LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 CARRERA S 997	M 97.01S	280 (381)	08/05 - 12/08	LX 582/1		OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 CARRERA S 997	MA1.01	283 (385)	06/08 - 12/12	LX 2974		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 CARRERA S	MA1.03, MAB.0, MAB.03	294 (400)	12/11 -	LX 2974		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LA 1121 LAK 32/1 LAK 812 LAO 812
911 3.8 CARRERA S	MA1.03	316 (430)	07/12 -			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 GT2 RS 991	MDH.NA	515 (700)	07/17 -			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 GT3 997	M 97.77	320 (435)	05/09 - 12/11			OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 GT3 RS 997	M 97.77R	331 (450)	08/09 - 12/11			OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 TURBO 997	MA1.70	368 (500)	09/09 - 12/12			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 3.8 TURBO	MA1.71	383 (520)	09/13 -			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 TURBO	MDA.BA	397 (540)	01/16 -			OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 TURBO	MDA.BA	397 (540)	01/16 -			OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 TURBO S 997	MA1.70	390 (530)	02/10 - 12/12			OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LAK 32/1



911

911 3.8 TURBO S	MA1.71	412 (560)	09/13 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 TURBO S	MDB.CA	427 (580)	01/16 -		OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 TURBO S	MDB.CA	427 (580)	01/16 -		OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 3.8 TURBO S	991 MDB.CA	446 (607)	08/17 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 4.0 GT3	MA1.77, MDG.GA	368 (500)	05/17 -			∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 4.0 GT3 RS	997 M 97.74	368 (500)	07/11 - 12/12		OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
911 4.0 GT3 RS	MA1.76, MDG.GA	368 (500)	04/15 -			∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 4.0 GT3 RS	MA1.77, MDG.GB	383 (520)	05/18 -			∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 CARRERA 3.4	MA1.04, MAB.04	257 (350)	12/11 -	LX 2974	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 32/3 LA 1121 LAK 32/1 LAK 812 LAO 812
911 GT3 3.8	MA1.75	350 (475)	08/13 -			∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 SPEEDSTER 4.0 GT3		375 (510)	04/19 -			∞	
911 TARGA 3.0 CARRERA 4	DCKA, MDC.KA	272 (370)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 TARGA 3.0 CARRERA 4 GTS	991 MDC.JA	331 (450)	03/17 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 1121 LAK 812 LAO 812
911 TARGA 3.0 CARRERA 4S	DCHA, MDC.HA	309 (420)	11/15 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812

918

918 4.6	M 18.00	652 (887)	11/13 -		OX 128/1D	∞	
918 SPYDER 4.6		426 (579)	11/13 -		OX 128/1D	∞	



BOXSTER

BOXSTER 2.5	M 96.20	150 (204)	09/96 - 08/99	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 2.7		155 (211)	06/99 - 12/02	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 2.7	MA1.22	155 (211)	04/12 -		OX 366D	∞	
BOXSTER 2.7	M 96.22	162 (220)	08/99 - 07/02	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 2.7	M 96.23	168 (228)	07/02 - 12/04	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 2.7	M 96.25	176 (240)	11/04 - 12/06	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 2.7	M 97.20	180 (245)	07/06 - 12/09	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 2.7	MA1.22	195 (265)	04/12 -		OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
BOXSTER 2.9	MA1.20	188 (255)	06/09 - 03/12	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 3.2 S 24V	M 96.21	185 (252)	08/99 - 07/02	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 3.4	MA1.21	235 (320)	06/10 - 12/11	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER 3.4 GTS	MA1.23	243 (330)	02/14 -		OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
BOXSTER S 3.2	M 96.24	191 (260)	07/02 - 12/04	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER S 3.2	M 96.24	196 (266)	01/04 - 12/04	LX 566/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER S 3.2	M 96.26	206 (280)	11/04 - 12/06	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER S 3.4	M 97.21	217 (295)	07/06 - 12/09	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER S 3.4	M 97.22	223 (303)	08/08 - 12/09	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
BOXSTER S 3.4	MA1.21	228 (310)	06/09 - 12/11	LX 1009/6	OX 366D	∞	LAK 812 LAO 812
BOXSTER S 3.4	MA1.23	232 (315)	04/12 -		OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
BOXSTER SPYDER 3.4 987 RS 60	M 97.22	223 (303)	09/07 - 12/08	LX 1009/6	OX 128/1D	∞	
BOXTER 3.8	MDB.XA	276 (375)	07/15 -		OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812

CARRERA

CARRERA GT	M 80.01	450 (612)	07/03 - 12/06		OX 128/1D	∞	LAK 238
------------	---------	-----------	---------------	--	-----------	---	---------



CAYENNE

CAYENNE 2.9 S	9YA	DCAB, MDC.AB	324 (440)	05/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 2.9 S AWD		DCAB	324 (440)	01/19 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 3.0	9YA	DCBE, MDC.BE	250 (340)	05/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 3.0 AWD		DCBE	250 (340)	01/19 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 3.0 D		MCV.VB	184 (250)	08/14 -	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 3.0 D		MCV.VA	193 (262)	10/14 -	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 3.0 E-HYBRID AWD		DCBE, MDC.BE	250 (340)	05/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 3.0 S E-HYBRID		M 06.EC, MCG.E, MCG.EA, MCG.FA	306 (416)	10/14 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 381D	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 3.6 GTS		MCX.ZA	324 (440)	02/15 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 3.6 S		MCU.RA	309 (420)	10/14 -	LX 696/1 LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 4.0 TURBO	9YA	DCUA, MDC.UA	404 (550)	05/17 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 4.0 TURBO AWD		DCUA	404 (550)	01/19 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
CAYENNE 4.0 TURBO S E-HYBRID AWD		DCUA	500 (680)	10/19 -			∞	
CAYENNE 4.2 S D		MCU.DC	283 (385)	10/14 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 196/3D OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 4.5 TURBO		M 48.50	331 (450)	09/02 - 09/07	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE 4.8 TURBO		MCF.TB	382 (520)	10/14 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE 4.8 TURBO S		MCY.XA	419 (570)	01/15 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE COUPE 4.0 TURBO S E-HYBRID AWD			500 (680)	10/19 -			∞	
CAYENNE I 3.0 TDI		M 05.9D	176 (240)	02/09 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 3.2		M02.2Y	184 (250)	10/03 - 09/07	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182



CAYENNE

CAYENNE I 3.6	M 55.01	213 (290)	02/07 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.5	M 48.00	250 (340)	09/02 - 09/07	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.5 T	M 48.50S	368 (500)	01/04 - 09/07	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.5 TS	M 48.50T	383 (521)	03/06 - 09/07	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.8 GTS	M 48.01	298 (405)	10/07 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 182 LAK 182 LAK 855 LAO 182 LAO 855
CAYENNE I 4.8 S	M 48.01	283 (385)	02/07 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.8 TURBO S	M 48.51	368 (500)	02/07 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.8 TURBO S	M 48.51	397 (540)	02/07 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE I 4.8 TURBO S	M 48.51	404 (550)	08/08 - 09/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
CAYENNE II 3.0 D	MCR.CB, MCV.VC	155 (211)	06/10 -	LX 2024	OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 3.0 D	MCR.C, MCR.CA	180 (245)	06/11 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 3.0 S HYBRID	M 06.EC, MCG.E, MCG.EA, MCG.FA	245 (333)	06/10 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 196/3D OX 381D	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 3.0 TDI	M 0, M 05.9E, MCN.RB	176 (239)	06/10 -	LX 2024 ^{(118)MCN.RB} LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 196/3D ^{(118)M05.9E} OX 420D ^{(118)MCN.RB}	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 3.6	M 55.02, MCE.YA	220 (300)	06/10 - 07/11 08/11 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D OX 983D	∞ ∞	LAK 855 LAO 855 LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 4.2 D	MCU.DB	281 (382)	10/12 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 196/3D	KX 341	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 4.8 GTS	M 48.02	309 (420)	06/12 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 4.8 S	M 48.02	294 (400)	06/10 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 4.8 TURBO	M 48.52	368 (500)	06/10 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 4.8 TURBO	M 48.52	397 (540)	06/10 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855
CAYENNE II 4.8 TURBO S	M 48.52	405 (550)	10/12 -	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LAK 855 LAO 855



CAYMAN

CAYMAN 2.7	MA1.22	155 (211)	03/13 -		OX 366D	∞	
CAYMAN 2.7	M 97.20	180 (245)	07/06 - 12/09	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
CAYMAN 2.9	MA1.20	195 (265)	02/09 - 12/12	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
CAYMAN 3.4 GTS	MA1.23	250 (340)	02/14 -		OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
CAYMAN 3.8 GT4	MDB.XA	283 (385)	01/15 -		OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
CAYMAN COUPÉ 2.7	MA1.22	202 (275)	03/13 -	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 812 LAO 812
CAYMAN R 3.4	MA1.21	243 (330)	11/10 - 12/12	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
CAYMAN S 3.4	M 97.21	217 (295)	11/05 - 12/09	LX 1009/6	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
CAYMAN S 3.4	M 97.22	223 (303)	08/08 - 12/12	LX 1009/6	OX 128/1D	KL 80	LA 32/3 LAK 32/1
CAYMAN S 3.4	MA1.21	235 (320)	02/09 - 06/13	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 32/3 LAK 32/1
CAYMAN S 3.4	MA1.23	239 (325)	03/13 -	LX 1009/6	OX 366D	∞	LA 742 LA 1121 LAK 32/1 LAK 812 LAO 812

PANAMERA

PANAMERA 3.0	MCX.TA	243 (330)	05/16 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 3.0 4	MCX.TA	243 (330)	05/16 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 2.9 4 E-HYBRID	MDG.PA	243 (330)	05/16 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 2.9 4 E-HYBRID	971 MDG.PA	243 (330)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 2.9 4 E-HYBRID	MDG.PA	340 (462)	05/16 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 2.9 4 E-HYBRID	971 MDG.PA	340 (462)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 2.9 4S	MCS.ZA	324 (440)	05/16 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 2.9 4S	971 MCS.ZA	324 (440)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 3.0 4	971 MCX.TA	243 (330)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 3.0 4S	MCW.DA	309 (420)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.0 D	MCR.CB	155 (211)	08/11 - 07/13	LX 3772	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D		LA 120 LAK 120 LAO 120



PANAMERA

PANAMERA 3.0 D	MCW.JA	221 (300)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 420D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.0 DIESEL	MCR.CC	184 (250)	08/11 - 07/13	LX 3772	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D		LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.0 S	MCW.DA	309 (420)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.0 S E-HYBRID	MCG.EA, MCG.FA	306 (416)	07/13 - 10/16	LX 3772	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.0 S HYBRID	MCG.EA, MCG.FA	279 (380)	03/11 - 07/13	LX 3772	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.6	MCW.AA, MCX.NA	228 (310)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.6 4	M 46.40	220 (300)	05/10 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 3.6 4	MCW.AA, MCX.NA	228 (310)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 4.0 GTS	CVDD	338 (460)	01/18 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 4.0 GTS	CVDD	338 (460)	01/18 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 4.0 TURBO	MCV.DA	404 (550)	05/16 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 4.0 TURBO 971	MCV.DA	404 (550)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 4.0 TURBO 971 S E-HYBRID	MCV.DA	404 (550)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 4.0 TURBO 971 S E-HYBRID	MCV.DA	500 (680)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA 4.8 4S	M 48.40	294 (400)	09/09 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LA 182 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 4.8 GTS	MCX.PA, MCX.RA	324 (440)	07/13 - 10/16	LX 2974	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 4.8 TURBO	M 48.70	368 (500)	09/09 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 4.8 TURBO	M 48.70	397 (540)	08/10 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 4.8 TURBO S	M 48.70	404 (550)	05/11 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA 4.8 TURBO S	MCW.CA	419 (570)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA GTS 4.8	M 48.40	316 (430)	01/12 - 12/15	LX 2974	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120



PANAMERA

PANAMERA PDK 3.6	M 46.20	220 (300)	05/10 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA S 4.8	M 48.20	294 (400)	09/09 - 07/13	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA S E-HYBRID 3.0	MCG.EA, MCG.FA	245 (333)	03/11 - 07/13	LX 3772	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120
PANAMERA SPORT 971 TURISMO 4.0 TURBO E-HYBRID	MCV.DA	404 (550)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA SPORT 971 TURISMO 4.0 TURBO S E-HYBRID	MCV.DA	500 (680)	05/17 -		OX 1184D	∞	
PANAMERA TURBO 4.8	MCW.BA	382 (520)	07/13 - 10/16	LX 3772	OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 120 LAK 120 LAO 120

MACAN

MACAN 2.0	MCN.CC, MCY.NA	174 (237)	07/14 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 2.0	DKNA	180 (245)	10/18 -		OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 2.0	DLHB, MCY.NB, MCY.PA	185 (252)	10/15 -		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾ OX 1217D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 3.0 GTS	MDC.NA	265 (360)	10/15 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 3.0 S	DLZB	260 (354)	07/18 -		OX 1184D	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 3.0 S DIESEL	MCT.BB	155 (211)	02/14 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 3.0 S DIESEL	MCT.BC	184 (250)	02/14 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 3.0 S DIESEL	MCT.BA	190 (258)	02/14 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KL 916	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN 3.6 TURBO	MDH.KA	324 (440)	09/16 -		OX 254D4 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN BI-TURBO 3.6 V6	MCT.LA	294 (400)	02/14 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386
MACAN S 3.6 V6	MCT.MA	250 (340)	02/14 - 09/18		HX 186D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 254D5 ⁽⁵²⁸⁾	∞	LA 386 LAK 386 LAO 386



PROTON

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

GEN 2

GEN 2 1.3	S4PE	70 (95)	06/04 - 12/09		OC 196	KL 83	
GEN 2 1.6	S4PH	82 (110)	06/04 -		OC 196	KL 83	

IMPIAN

IMPIAN 1.6	4G18-P	76 (102)	09/01 - 06/07	LX 843	OC 196	KL 83	
------------	--------	----------	---------------	--------	--------	-------	--

JUMBUCK

JUMBUCK 1.5	4 G 15, 4 G 15 P	64 (86)	05/02 - 12/08		OC 205		
-------------	------------------	---------	---------------	--	--------	--	--

PERSONA

PERSONA 313	G 13 B	55 (75)	03/96 - 01/00	LX 843	OC 230	KL 159	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 315	G 15 B	64 (87)	09/96 - 07/00	LX 843	OC 230	KL 129	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 315	4 G 15 M	66 (90)	03/96 - 07/00	LX 843	OC 230	KL 129	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 316	4 G 92	70 (95)	03/96 - 07/04	LX 843	OC 205	KL 159	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 316	4 G 92	83 (113)	03/96 - 07/00	LX 843	OC 230	KL 159	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 318 GTI	4 G 93 (DOHC)	99 (135)	03/96 - 07/00	LX 843	OC 230	KL 159	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 413	4G13	55 (75)	01/94 - 01/00		OC 230	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 413	4G13- P	55 (75)	01/94 - 06/03		OC 230	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 415	4 G 15	66 (90)	01/94 - 07/00	LX 843	OC 230	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 416	4 G 92	70 (95)	12/95 - 02/02	LX 843	OC 196	KL 128	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 416	4 G 92	83 (113)	01/94 - 07/00	LX 843	OC 230	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 418	4 G 93 (DOHC)	85 (115)	05/96 - 07/00	LX 843	OC 196	KL 129	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 418	C9_ 4 G 93 (DOHC)	99 (135)	08/00 - 12/01	LX 843	OC 986	KL 159	
PERSONA 420 D	4 D 68	48 (65)	05/96 - 04/99		OC 274	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER
PERSONA 420 D	4 D 68 T	60 (82)	09/96 - 07/00		OC 274	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER

SATRIA

SATRIA 1.5 I	4 G 15	64 (86)	07/00 - 05/06	LX 843	OC 205		WITHOUT CABIN FILTER
--------------	--------	---------	---------------	--------	--------	--	----------------------

WIRA

WIRA 1.3	4G13	55 (74)	08/00 -	LX 843	OC 205		WITHOUT CABIN FILTER
----------	------	---------	---------	--------	--------	--	----------------------



WIRA

WIRA 1.5	4 G 15	64 (86)	08/00 -	LX 843	OC 205		WITHOUT CABIN FILTER
WIRA 1.5	4 G 15 M	64 (86)	08/00 - 06/07	LX 843	OC 205		WITHOUT CABIN FILTER
WIRA 2.0 D	4 D 68	48 (65)	01/00 -	LX 1076	OC 274		
WIRA 2.0 D	4 D 68	48 (65)	01/00 - 06/07	LX 1076	OC 274	KC 82D	

PUCH

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

G-MODELL

230 GE	M 102.996	92 (125)	06/93 - 07/00	LX 690	OX 34D	KL 38	
290 GD	OM 602.942, OM 602.947	70 (95)	10/91 - 12/97	LX 96	OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
290 TD	OM 602.983	88 (120)	04/97 - 12/01	LX 690	OX 123/1D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
G 300 TURBODIESEL	OM 606.964	130 (177)	01/96 - 11/00	LX 518	OX 123/1D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	
G 320	W463 M 104.996	155 (211)	02/94 - 12/97	LX 528	OX 133D	KL 38	
G 500	M 113.962	218 (296)	12/97 - 11/00	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁸¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAK 278/S LAO 120
G 55 AMG	M 113.982	260 (354)	04/99 - 03/01	LX 804/S	HX 124D ⁽⁶¹⁾ 722.900-722.999 ⁽⁵²⁶⁾ OX 153/7D ⁽⁹³⁾ OX 345/7D ⁽¹⁰⁰⁾	KL 82 ⁽²⁸¹⁾⁽⁶⁶⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAK 278/S LAO 120

RENAULT

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

19

R 19 II 1.8	F3P 704, F3P 705, F3P 706, F3P 707, F3P 708, F3P 760	65 (88)	04/92 - 06/96	LX 330	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
R 19 II 1.8	F3P 706, F3P 760	66 (90)	09/93 - 06/96	LX 330	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
R 19 II 1.8	F3P 682, F3P 764, F3P 765	79 (107)	07/94 - 06/96	LX 330 ⁽¹²⁸⁾ LX 519 ⁽¹¹⁴⁾	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
R 19 II 1.8	F7P 704	99 (135)	04/92 - 06/96	LX 330 ⁽¹²⁸⁾ LX 519 ⁽¹¹⁴⁾	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER

ALASKAN

ALASKAN 2.3 DCI 163		120 (163)	09/17 -	LX 4404			
ALASKAN 2.3 DCI 163 4X4	M9T 260	120 (163)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D		
ALASKAN 2.3 DCI 190 4X4	M9T 260	140 (190)	09/17 -	LX 4404	OX 389/1D		



AVANTIME

AVANTIME 2.0 T	DE0	F4R 760, F4R 761	120 (163)	11/01 - 05/03	LX 477	OC 467	KL 416/1	LA 76/S
AVANTIME 2.2 DCI	DE0	G9T 712	110 (150)	05/02 - 05/03	LX 738	OX 210D	KX 206D	LA 76/S
AVANTIME 3.0	DE0	L7X 720, L7X 721, L7X 722	152 (207)	09/01 - 05/03	LX 393	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 76/S

CAPTUR

CAPTUR 0.9 TCE		H4B 400	66 (90)	06/13 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CAPTUR 1.2 TCE		H5F 403	88 (120)	06/13 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CAPTUR 1.2 TCE 120		H5F 408, H5F 412	87 (118)	01/16 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CAPTUR 1.3 TCE		H5H 450	96 (131)	03/18 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CAPTUR 1.3 TCE		H5H 450	110 (150)	03/18 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CAPTUR 1.5 DCI		K9K 608, K9K 609, K9K 628, K9K 629, K9K 838	66 (90)	06/13 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
CAPTUR 1.5 DCI		K9K 646, K9K 856	81 (110)	01/15 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923

CLIO

CLIO GRANDTOUR IV 1.2 TCE 120		H5F 408, H5F 412	87 (118)	01/16 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO I 1.2		E7F 706	40 (54)	01/91 - 06/96	LX 317	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.2		C3G 720	40 (54)	01/96 - 02/96 03/96 - 12/96	LX 509 LX 509	OC 467 OC 467	KL 9 KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.2		D7F 730	40 (54)	01/96 - 09/98	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.2		E5F 710	44 (60)	05/90 - 03/96	LX 317	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.2 I		E7F 700, E7F 708, E7F 750	43 (58)	05/90 - 02/96 03/96 - 09/98	LX 317 LX 317	OC 467 OC 467	KL 9 KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.2 I		D7F 730	43 (58)	01/96 - 09/98	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.4		E6J 718, E7J 756, E7J 757	55 (75)	01/91 - 09/98	LX 317	OC 467	KL 9 ⁽⁵⁰⁾ KL 63 OF ⁽¹⁷¹⁾	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.4		E7J 601, E7J 718, E7J 719, E7J 754	58 (79)	01/91 - 09/98	LX 317	OC 467	KL 9 ⁽⁵⁰⁾ KL 63 OF ⁽¹⁷¹⁾	WITHOUT CABIN FILTER



CLIO

CLIO I 1.8	F3P 710, F3P 714	65 (88)	01/91 - 09/94	LX 329	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
			10/94 - 01/96	LX 594 ⁽¹¹⁴⁾	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 09/98	LX 594 ⁽¹¹⁴⁾	OC 467	KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.8	F3P 754, F3P 755	66 (90)	08/90 - 02/96	LX 329 ⁽¹⁵⁵⁾	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 09/98	LX 594 ⁽⁴⁰⁶⁾	OC 467	KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER
				LX 329 ⁽¹⁵⁵⁾			
CLIO I 1.8	F3P 758	79 (107)	08/95 - 02/96	LX 329	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 09/98	LX 329	OC 467	KL 416/1	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.8	F7P 722	99 (135)	01/91 - 03/96	LX 331	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.9 D	F8Q 730, F8Q 732	47 (64)	01/91 - 02/96	LX 329	OC 199	KX 13D ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 09/98	LX 329	OC 467	KX 75D ⁽³⁶⁾ KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 75D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 1.9 D	F8Q 678	40 (54)	01/97 - 09/98	LX 329	OC 467	KX 75D	WITHOUT CABIN FILTER
CLIO I 2.0	F7R 700	108 (147)	01/94 - 02/96	LX 331	OC 467	KL 9	
			03/96 - 09/98	LX 331	OC 467	KL 416/1	
CLIO I ELECTRIC	2DB 701	21 (30)	05/96 - 02/98				WITHOUT CABIN FILTER
CLIO II 1.2	D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 746, D7F 764, D7F 766	43 (58)	09/98 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			06/00 - 03/03	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			04/03 -	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.2	D7F 722	44 (60)	03/99 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			06/00 - 05/01	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.2	D4F 706, D4F 712, D4F 714, D4F 722, D4F 728	55 (75)	06/01 - 03/03	LX 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 712/714}	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			04/03 -	LX 1655 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 722}	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
LX 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 712/714}							
CLIO II 1.2		55 (75)	06/01 - 03/03	LX 1655	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			04/03 - 10/03	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.2 LPG	D7F 764, D7F 766	43 (58)	09/98 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			06/00 - 03/03	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			04/03 - 06/09	LX 646/1		KL 416/1	LA 87 LAK 87



CLIO

CLIO II 1.4	E7J 634, E7J 635,	55 (75)	09/98 - 05/05	LX 488 ⁽¹³⁰⁾	OC 467	KL 416/1	LA 87
	E7J 780, K7J 700			LX 2844 ⁽¹³⁷⁾			LAK 87
CLIO II 1.4	K4J 712, K4J 713	70 (95)	10/99 - 09/04	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.4	K4J 710, K4J 711, K4J 712, K4J 713, K4J 715	72 (98)	02/00 - 07/08	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 704	42 (57)	06/01 - 12/06	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 740	47 (64)	06/05 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 700, K9K 704	48 (65)	06/01 - 12/04		OC 467	KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
			01/05 -		OC 467	KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 700, K9K 704	48 (65)	06/01 - 12/04	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
			01/05 -	LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LAK 87
				LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
				LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 700, K9K 714	50 (68)	08/04 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
				LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 702	59 (80)	06/01 - 10/03	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
				LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾			LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 702	60 (82)	06/01 -		OC 467		LA 87 LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 718	62 (84)	02/07 - 06/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
						KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LAK 87
CLIO II 1.5 DCI	K9K 712	74 (100)	01/04 -		OC 467		LA 87 LAK 87
CLIO II 1.6	K7M 744, K7M 745, K7M 746	66 (90)	09/98 - 05/05	LX 488	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.6	K4M 708, K4M 740, K4M 742, K4M 743, K4M 744, K4M 745, K4M 748	79 (107)	09/98 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.9 D	F8Q 630	47 (64)	09/98 - 05/05	LX 824	OC 467	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾ KX 81D ⁽²⁷¹⁾	LA 87 LAK 87
CLIO II 1.9 D	F8Q 630, F8Q 632	48 (65)	02/00 - 05/01	LX 993	OC 467	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾	LA 87
						KX 81D ⁽²⁷¹⁾	LAK 87
CLIO II 1.9 DTI	F9Q 780, F9Q 782	59 (80)	12/99 - 05/05	LX 704/1	OC 471	KX 79D ⁽¹³¹⁾	LA 87
					OC 727	KX 81D ⁽³⁶⁾	LAK 87
CLIO II 2.0	F4R 730, F4R 736	124 (169)	02/00 - 06/01	LX 425	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			07/01 -	LX 1609	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 2.0	F4R 738	132 (179)	01/04 -	LX 1609	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
CLIO II 3.0	L7X 760	166 (226)	11/00 - 12/02	LX 742/1	OC 99	KL 416/1	LA 87
					OC 976		LAK 87
CLIO II 3.0	L7X 762	187 (254)	12/02 -	LX 1052	OC 99	KL 416/1	LA 87
					OC 976		LAK 87
CLIO III 1.2	D4F 740	48 (65)	06/05 -	LX 1655	HX 148D ^{(635)AL4⁽⁴⁰⁶⁾}	KL 416/1	LA 230
					OC 475		LAK 230
							LAO 230



CLIO

CLIO III 1.2	D4F 706, D4F 740, D4F 764	55 (75)	06/05 -	LX 1655	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.2	D4F 764	58 (78)	06/05 -	LX 1655	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.2	D4F 784	74 (101)	05/07 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.2	D4F 786	76 (103)	03/10 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.2 ETHANOL	D4F 742	55 (75)	07/08 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.4	K4J 780	72 (98)	06/05 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.4	K4J 780	72 (98)	02/10 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 752	47 (64)	06/05 -		HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467	KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 752	48 (65)	05/05 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 752	48 (65)	02/10 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 714, K9K 768	50 (68)	06/05 - 08/07 09/07 -	LX 933/2 LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230 LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 714, K9K 768	50 (68)	02/08 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 770	55 (75)	08/10 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 471 OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	SB_, SR_	55 (75)	08/10 - 12/14	LX 933/2	OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 766	63 (86)	06/05 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₇₀₉₀₂ OC 727 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₇₀₉₀₃	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 766	63 (86)	02/08 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 770, K9K 772	65 (88)	08/10 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} (406) OC 471 OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230



CLIO

CLIO III 1.5 DCI	K9K 766, K9K 770	65 (88)	08/10 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 772	76 (103)	06/05 - 08/07 09/07 -		HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467 HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230 LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 772	76 (103)	02/08 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.5 DCI	K9K 764, K9K 774	78 (106)	06/05 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.6	K4M 804	65 (88)	06/05 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.6	K4M 800, K4M 801	82 (112)	06/05 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 87 LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.6	K4M 800, K4M 801	82 (112)	02/08 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.6	K4M 748	86 (117)	05/05 - 02/10	LX 933/2	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 1.6 GT	K4M 862	94 (128)	11/08 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 2.0	M4R 700, M4R 701	102 (139)	09/06 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 2.0	F4R 830, F4R 832	145 (197)	02/06 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO III 2.0	F4R 832	148 (200)	09/08 -	LX 933/2	HX 148D ⁽⁶³⁵⁾ _{AL4} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
CLIO IV 0.9 TCE	H4B 408	56 (76)	05/18 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 0.9 TCE	H4B 400, H4B 408	66 (90)	11/12 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 0.9 TCE 90	H4B 400, H4B 408	66 (90)	01/14 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 0.9 TCE 90 LPG	H4B 410	66 (90)	06/16 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923



CLIO

CLIO IV 1.2	D4F 728, D4F 740	54 (73)	11/12 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.2	D4F 740	55 (75)	06/15 -	LX 1655	OC 475	∞	
CLIO IV 1.2 16V		55 (75)	01/14 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.2 16V (BHA1, BH_, BHAK, BHM, BHMK)	D4F 740	55 (120)	06/15 -	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.2 LPG 16V	D4F 740	54 (73)	11/12 - 06/15	LX 1655	OC 475	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.2 TCE	H5F 403	88 (120)	03/13 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.2 TCE 120	H5F 408, H5F 412	87 (118)	01/16 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI	K9K 612, K9K 628	55 (75)	11/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI	K9K 612, K9K 628	55 (75)	01/13 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI	K9K 608, K9K 628	66 (90)	11/12 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI	K9K 646	81 (110)	06/16 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI 110	K9K 646	81 (110)	06/16 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI 75	K9K 612	55 (75)	01/14 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.5 DCI 90	K9K 608	66 (90)	01/14 -	LX 3542	OC 978	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.6 RS	M5M 400, M5M 401, M5M 450	147 (200)	03/13 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 87 LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV GRANDTOUR 0.9 TCE	H4B 408	56 (76)	08/18 -	LX 3542	OX 968D	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923
CLIO IV 1.6 RS TROPHY	M5M 401	162 (220)	03/15 -	LX 3542	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 923 LAK 923 LAO 923



ESPACE

ESPACE II 2.0	J7R 768	76 (103)	01/91 - 02/96	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	
			03/96 - 10/96	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 76/S
ESPACE II 2.1 TD	J8S 610, J8S 772, J8S 776, J8S 778	65 (88)	01/91 - 02/96	LX 147	OC 223	KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 10/96	LX 147	OC 223	KC 32 ⁽³⁵⁾	LA 76/S WITHOUT CABIN FILTER
ESPACE II 2.1 TD	J8S 612	66 (90)	11/94 - 02/96	LX 147	OC 223	KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 10/96	LX 147	OC 223	KC 32 ⁽³⁵⁾	LA 76/S WITHOUT CABIN FILTER
ESPACE II 2.2	J7T 772, J7T 773, J7T 776	79 (108)	01/91 - 02/96	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
			03/96 - 12/96	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 76/S WITHOUT CABIN FILTER
ESPACE II 2.8	Z7W 712, Z7W 713, Z7W 717	110 (150)	01/91 - 10/96	LX 425	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 76/S WITHOUT CABIN FILTER
ESPACE III 1.9 DTI	F9Q 722	72 (98)	02/99 - 10/02	LX 704/1	OC 467	KX 206D	LA 76/S
ESPACE III 2.0	F3R 728, F3R 729, F3R 742, F3R 768, F3R 769	84 (114)	11/96 - 07/97	LX 541	OC 467	KL 9	LA 76/S
			08/97 - 10/00	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 76/S
ESPACE III 2.0	F4R 700, F4R 701	102 (139)	09/01 - 10/02	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 76/S
ESPACE III 2.0	F4R 700, F4R 701	103 (140)	10/98 - 10/02	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 76/S
ESPACE III 2.2 D	G8T 716	84 (114)	11/97 - 01/00	LX 147 LX 477	OC 223	KC 32	LA 76/S
ESPACE III 2.2 DCI	G9T 710	85 (115)	07/00 - 10/02	LX 738	OX 210D	KL 414	LA 76/S
ESPACE III 2.2 DCI	G9T 642, G9T 710	95 (130)	10/00 - 10/02	LX 738	OX 210D	KL 414	LA 76/S
ESPACE III 2.2 TD	G8T 714, G8T 716, G8T 760	83 (113)	11/96 - 10/97	LX 477	OC 290	KC 76	LA 76/S
			11/97 - 12/98	LX 477	OC 290	KX 206D	LA 76/S
			01/99 - 10/00	LX 477	OC 223	KX 206D	LA 76/S
ESPACE III 3.0	Z7X 775	123 (167)	11/96 - 10/98	LX 565	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 76/S
ESPACE III 3.0	L7X 727	140 (190)	10/98 - 10/02	LX 947	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 76/S
ESPACE IV 1.9 DCI	F9Q 820	85 (116)	04/03 - 02/05	LX 742/2	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 1.9 DCI	F9Q 680, F9Q 820, F9Q 826	88 (120)	11/02 -	LX 742/2	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.0	F4R 792	100 (136)	11/02 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.0	F4R 794, F4R 795, F4R 796, F4R 797	120 (163)	11/02 -	LX 742/2	OC 467	KL 416/1	LA 196 LAK 196



ESPACE

ESPACE IV 2.0	F4R 796, F4R 797, F4R 896, F4R 897	125 (170)	04/05 -	LX 742/2	OC 467	KL 416/1	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.0 DCI	M9R 740, M9R 750, M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763	96 (131)	01/06 -			KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.0 DCI	M9R 740, M9R 750, M9R 814, M9R 815, M9R 858	110 (150)	01/06 -	LX 742/2		KX 206D ⁽²⁷⁸⁾ KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.0 DCI	M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763, M9R 812, M9R 815, M9R 859	127 (173)	01/06 -	LX 742/2		KX 206D ⁽²⁷⁸⁾ KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.2 DCI	G9T 645	102 (139)	02/06 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 2.2 DCI	G9T 742, G9T 743	110 (150)	11/02 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 3.0 DCI	P9X 701, P9X 715	120 (163)	09/05 -	LX 742/2	OX 563D	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 3.0 DCI	P9X 701	130 (177)	11/02 -	LX 742/2	OX 563D	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 3.0 DCI	P9X 715	133 (181)	01/06 -	LX 742/1	OX 563D	KX 206D	LA 196 LAK 196
ESPACE IV 3.5	V4Y 711, V4Y 715	177 (241)	11/02 - 09/05 10/05 -	LX 742/2 LX 742/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566 OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 416/1 KL 416/1	LA 196 LAK 196 LA 196 LAK 196
ESPACE V 1.6 DCI	R9M 409	96 (130)	06/15 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
ESPACE V 1.6 DCI	R9M 452	118 (160)	06/15 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
ESPACE V 1.6 TCE	M5M 450	147 (200)	02/15 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
ESPACE V 1.8 TCE 225 JR_		165 (225)	10/16 -	LX 4297/1	OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
ESPACE V 2.0 BLUE DCI	M9R 650	118 (160)	10/18 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173
ESPACE V 2.0 BLUE DCI	M9R 650	147 (200)	10/18 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173

FLUENCE

FLUENCE 1.5 DCI	K9K 830	63 (86)	02/10 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
FLUENCE 1.5 DCI	K9K 834	66 (90)	02/10 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
FLUENCE 1.5 DCI	K9K 826	70 (95)	07/14 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
FLUENCE 1.5 DCI	K9K 832	78 (106)	02/10 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾



FLUENCE

FLUENCE 1.5 DCI	K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837	81 (110)	02/10 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
FLUENCE 1.6	K4M 838, K4M 839	81 (110)	02/10 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
FLUENCE 1.6	K4M 838	82 (111)	02/10 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
FLUENCE 1.6 DCI	R9M 402	96 (130)	07/14 -	LX 1748	OX 389/1D	KL 485/19D	LA 684 LAK 684 LAO 684
FLUENCE 2.0	M4R 714, M4R 751	103 (140)	02/10 -	LX 1748	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 248 KL 416/1	LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾
FLUENCE Z.E.	5AM 400	70 (95)	02/12 -				LAK 852 ⁽¹¹⁴⁾

GRAND SCÉNIC

GRAND SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 728	74 (101)	04/04 - 11/08	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 734	76 (103)	06/06 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 732	78 (106)	05/05 - 01/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.6	K4M 761, K4M 782	83 (113)	04/04 - 08/06	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q E 804	81 (110)	05/05 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 803, F9Q 804, F9Q 812	85 (116)	05/05 - 01/09	LX 957/3	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 812	88 (120)	04/04 - 05/06	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 816, F9Q 818, F9Q EE 804, F9Q J 803	96 (131)	03/04 - 02/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 2.0	F4R 770, F4R 771	99 (135)	04/04 - 06/09	LX 957/2	OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 2.0	F4R 776	120 (163)	04/04 - 06/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC II 2.0 DCI	M9R 700, M9R 721, M9R 722	110 (150)	09/05 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC III 1.2 TCE	H5F 400	85 (116)	04/12 -	LX 1748	OX 968D	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.2 TCE	H5F 404	97 (132)	01/13 -	LX 1748	OX 968D	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686



GRAND SCÉNIC

GRAND SCÉNIC III 1.4	H4J 700	96 (131)	02/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 830	63 (86)	04/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 846	70 (95)	11/10 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 832	78 (106)	02/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 636, K9K 836, K9K 837	81 (110)	04/09 - 02/12	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D KL 752/5D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K}	LA 686 LAK 686 LAO 686
			03/12 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D KL 752/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K}	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.6	K4M 858	81 (109)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC III 1.6	K4M 866	81 (110)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
GRAND SCÉNIC III 1.6 DCI	R9M 402, R9M 404, R9M 414	96 (130)	04/11 -	LX 1748	OX 389/1D	KL 485/19D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.9 DCI	F9Q 870, F9Q 872	96 (131)	02/09 -	LX 1748	OC 995	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 2.0	M4R 711	103 (140)	02/09 -	LX 2916	OC 1052	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 2.0 DCI	M9R 615	110 (150)	02/09 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 2.0 DCI	M9R 610	118 (160)	04/09 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.6 16V BIFUEL	K4M 866	79 (107)	04/12 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC III 1.6 E85	K4M 866	81 (110)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
GRAND SCÉNIC IV 1.2 TCE 115	H5F 408	85 (115)	09/16 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.2 TCE 130	H5F 408	96 (130)	09/16 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.3 TCE	H5H 470	117 (159)	09/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.3 TCE 115	H5H 450, H5H 470	85 (115)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173



GRAND SCÉNIC

GRAND SCÉNIC IV 1.3 TCE 140	R9_	H5H 450, H5H 470	103 (140)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.3 TCE 160	R9_	H5H 450	120 (163)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.5 DCI 110		K9K 646, K9K 647	81 (110)	09/16 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.5 DCI 110 HYBRID ASSIST		K9K 500, K9K 502	81 (110)	04/17 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.6 DCI 130		R9M 409	96 (130)	09/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.6 DCI 160		R9M 452	118 (160)	09/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.7 DCI		R9N 400, R9N 401	88 (120)	08/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
GRAND SCÉNIC IV 1.7 DCI		R9N 400, R9N 401	110 (150)	08/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173

KADJAR

KADJAR 1.2 TCE		H5F 408	96 (130)	06/15 -	LX 4138	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
KADJAR 1.3 TCE		H5H 470	117 (160)	08/18 -	LX 4138	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
KADJAR 1.3 TCE 140		H5H 470	103 (140)	08/18 -	LX 4138	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
KADJAR 1.5 BLUE DCI 115		K9K 872, K9K 873	85 (116)	08/18 -	LX 4138	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
KADJAR 1.5 DCI		K9K 646, K9K 647, K9K 649	81 (110)	06/15 -	LX 4239	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 978	KL 1027	LA 1173 LAK 1173
KADJAR 1.6 DCI		R9M 414	96 (130)	06/15 -	LX 4239	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 389/1D	KL 1027	LA 1173 LAK 1173
KADJAR 1.6 DCI		R9M 414	96 (130)	06/15 -	LX 4239	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 389/1D	KL 1027	LA 1173 LAK 1173
KADJAR 1.6 TCE 165			120 (163)	11/16 -	LX 4138	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
KADJAR 1.7 BLUE DCI 150 4WD		R9N 401	110 (150)	08/18 -		OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173

KANGOO / GRAND KANGOO

KANGOO / GRAND KANGOO 1.5 DCI	KW0/1_	K9K 647	67 (91)	08/17 -	LX 957/3	OC 978	KX 338/26D	LA 468/S
KANGOO / GRAND KANGOO 1.6 16V LPG	KW0/1_	K4M 834	78 (106)	12/08 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	
KANGOO / GRAND KANGOO Z.E.			44 (60)	10/11 -				LA 468/S



KANGOO / GRAND KANGOO

KANGOO 1.2 TCE	H5F 400, H5F 408, H5F 412	84 (115)	07/13 -	LX 2631	OX 968D	KL 416/1	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 800, K9K 802	50 (68)	02/08 - 09/09 10/09 -	LX 2631 LX 2631	OC 471 OC 727 OC 471 OC 727	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 834	LA 468/S LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 608, K9K 628	55 (75)	11/12 -	LX 2631	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 608} KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ KL 834 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 802}	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 812	63 (86)	02/08 - 09/09 10/09 -	LX 2631 LX 2631	OC 467 OC 467	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 834	LA 468/S LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 608, K9K 628, K9K 808	66 (90)	06/08 - 09/09 10/09 -	LX 2631 LX 2631	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾ OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ₍₂₅₄₎ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾ KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ₍₂₅₄₎ KL 834 ⁽¹³¹⁾	LA 468/S LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 806	76 (103)	02/08 - 09/09 10/09 -	LX 2631 LX 2631	OC 467 OC 467	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 834	LA 468/S LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 804	78 (106)	02/08 - 09/09 10/09 -	LX 2631 LX 2631	OC 471 OC 727 OC 471 OC 727	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 834	LA 468/S LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 804, K9K 816	80 (110)	09/10 -	LX 2631	OC 471 OC 727	KL 834	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI 110	K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648	81 (110)	03/13 -	LX 2631	OC 727	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 468/S
KANGOO 1.6	K7M 750	64 (87)	02/08 -	LX 2631	OC 467		LA 468/S
KANGOO 1.6	K4M 830, K4M 831	78 (106)	02/08 -	LX 773	OC 467	∞	LA 468/S
KANGOO 1.6	K4M 834, K4M 835	78 (106)	02/08 -	LX 773	OC 467	∞	LA 468/S

KANGOO

KANGOO 1.2	D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746	43 (58)	08/97 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
			06/00 - 03/03	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
			04/03 -	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.2	D7F 710, D7F 722, D7F 744, D7F 764, D7F 766	44 (60)	07/98 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
			06/00 - 07/01	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾



KANGOO

KANGOO 1.2	D4F 712, D4F 714, D4F 716, D4F 730	55 (75)	06/01 - 03/03	LX 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F}	OX 209D	KL 416/1	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
			04/03 -	712/714/716 LX 1655 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 730} LX 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F} 712/714/716 LX 1655 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 730}	OC 475	KL 416/1	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.2	D4F 712, D4F 714, D4F 730	55 (75)	10/01 - 03/03	LX 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 712/714}	OX 209D	KL 416/1	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
			04/03 -	LX 1655 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 730} LX 788 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 712/714} LX 1655 ⁽¹¹⁸⁾ _{D4F 730}	OC 475	KL 416/1	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.2 TCE	H5F 400, H5F 408, H5F 412	84 (115)	07/13 -	LX 2631	OX 968D	KL 416/1	LA 468/S
KANGOO 1.4	E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700, K7J 701	55 (75)	08/97 -	LX 488 ⁽¹³⁰⁾ LX 2844 ⁽¹³⁷⁾	OC 467	KL 416/1	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 704	42 (57)	12/02 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 700, K9K 702	45 (61)	04/05 - 06/10	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 633D ⁽⁵¹⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 716	45 (61)	10/05 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 633D ⁽⁵¹⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 700, K9K 702, K9K 704	48 (65)	12/01 - 12/04	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
			01/05 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 714	50 (68)	06/05 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 633D ⁽⁵¹⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 800	50 (68)	02/08 - 09/09	LX 2631	OC 471 OC 727	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 468/S
			10/09 -	LX 2631	OC 471 OC 727	KL 834	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 802	55 (75)	09/10 - 09/14	LX 2631	OC 471 OC 727	KL 834	LA 468/S
			10/14 -	LX 2631	OC 471 OC 727		LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 608, K9K 628	55 (75)	09/10 -	LX 2631	OC 471 OC 727	KX 338/26D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 608} KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 608} KL 834 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 808}	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 702, K9K 710	60 (82)	07/02 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.5 DCI	K9K 718	62 (84)	06/05 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 48 LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾



KANGOO

KANGOO 1.5 DCI	K9K 812	63 (86)	02/08 - 09/09	LX 2631	OC 467	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 468/S
			10/09 -	LX 2631	OC 467	KL 834	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 608, K9K 628, K9K 808	66 (90)	06/09 - 09/09	LX 2631	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KX 338/26D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K} 608 KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 608} KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ ₍₁₁₈₎ _{K9K 808} KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾ ₍₁₁₈₎ _{K9K} 808 KX 338/26D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K} 608 KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 608} KL 834 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 808}	LA 468/S
			10/09 -	LX 2631	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KX 338/26D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K} 608 KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 608} KL 834 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K 808}	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 808	66 (90)	06/09 - 09/09	LX 2631	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ₍₂₅₄₎ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 468/S
			10/09 -	LX 2631	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KX 338/26D ⁽²⁵⁴⁾ KX 338/28D ⁽⁵¹⁾ ₍₂₅₄₎ KL 834 ⁽¹³¹⁾	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 806	76 (103)	02/08 - 09/09	LX 2631	OC 467	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 468/S
			10/09 -	LX 2631	OC 467	KL 834	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI	K9K 804, K9K 816	80 (110)	06/09 -	LX 2631	OC 471 OC 727	KL 834	LA 468/S
KANGOO 1.5 DCI 110	K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648	81 (110)	09/13 -	LX 2631	OC 727	KX 338/26D KX 338/28D ⁽⁵¹⁾	LA 468/S
KANGOO 1.6	K4M 850	60 (82)	06/05 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.6	K7M 750	64 (87)	02/08 -	LX 2631	OC 467	∞	LA 468/S
KANGOO 1.6	K4M 706, K4M 730, K4M 750, K4M 752, K4M 753	70 (95)	06/01 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.6	K4M 834, K4M 835, K4M 836	78 (106)	02/08 -	LX 773	OC 467	∞	LA 468/S
KANGOO 1.6	K4M 830	78 (106)	02/09 -	LX 773	OC 467	∞	LA 468/S
KANGOO 1.9 D	F8Q 662	40 (54)	08/97 -	LX 824 ⁽⁷⁹⁾ _{58,5} LX 993 ⁽⁷⁹⁾ _{50,5}	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.9 D	F8Q 630, F8Q 632	47 (64)	08/97 -	LX 824 ⁽¹¹⁸⁾ _{F8Q 630} LX 993 ⁽¹¹⁸⁾ _{F8Q 632}	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.9 D	F8Q 630, F8Q 632	47 (64)	08/97 -	LX 824 ⁽¹¹⁸⁾ _{F8Q 630} LX 993 ⁽¹¹⁸⁾ _{F8Q 632}	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.9 D	F8Q 632	48 (65)	09/99 - 06/03	LX 824 ⁽¹¹⁸⁾ _{F8Q 630} LX 993 ⁽¹¹⁸⁾ _{F8Q 632}	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.9 DCI	F9Q 782, F9Q 790	59 (80)	10/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽³⁵⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾ KL 414 ⁽¹³¹⁾	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾



KANGOO

KANGOO 1.9 DCI	F9Q 790	62 (84)	07/03 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽¹³¹⁾⁽¹⁸⁸⁾ _{JC5} KX 81D ⁽³⁶⁾⁽¹⁸⁸⁾ _{JC5} KL 414 ⁽¹⁸⁸⁾ _{JC7+0H1}	LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO 1.9 DTI	F9Q 780	59 (80)	02/00 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 48 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 87 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹¹⁴⁾
KANGOO EXPRESS 1.5 DCI 90	FW18 K9K 647	67 (91)	08/17 -	LX 957/3	OC 978	KX 338/26D	LA 468/S
KANGOO EXPRESS 3 PORTAS 1.6	K4M 834	72 (98)	02/08 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 468/S
KANGOO Z.E.	5AM 400	44 (60)	10/11 -				LA 468/S

KOLEOS

KOLEOS 2.0 DCI	M9R 855, M9R 856, M9R 862, M9R 865, M9R 866	110 (150)	09/08 -	LX 1983		KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 469 LAK 469 LAO 469
KOLEOS 2.0 DCI	M9R 832, M9R 833, M9R 834, M9R 835, M9R 836, M9R 838, M9R 850, M9R 855, M9R 856, M9R 862, M9R 865, M9R 866	110 (150)	09/08 -	LX 1983	OX 441D	KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 469 LAK 469 LAO 469
KOLEOS 2.0 DCI	M9R 830	127 (173)	09/08 -	LX 1983	OX 441D	KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 469 LAK 469 LAO 469
KOLEOS 2.0 DCI	VY_ M9R 830	130 (177)	02/08 -	LX 1983		KL 440/14 ⁽²³¹⁾ KL 440/15 ⁽²³³⁾ KL 440/39 ⁽²³¹⁾ KL 440/40 ⁽²³³⁾	LA 469 LAK 469 LAO 469
KOLEOS 2.5	2TR 700, 2TR 702, 2TR 703	126 (171)	09/08 -	LX 1298	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 469 LAK 469 LAO 469
KOLEOS 2.5	2TR 700, 2TR 702, 2TR 703	126 (171)	09/08 -	LX 1298 LX 1983	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 469 LAK 469 LAO 469
KOLEOS II 1.6 DCI 130	R9M 409, R9M 414	96 (130)	08/16 -	LX 4138	OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891
KOLEOS II 1.7 BLUE DCI 150	R9N 401	110 (150)	06/19 -		OX 389/1D		
KOLEOS II 2.0 DCI 175	M9R 868	130 (177)	08/16 -	LX 4551	OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891
KOLEOS II 2.0 DCI 175 4WD	M9R 868	130 (177)	08/16 -	LX 4551	OX 389/1D	KL 1027	LA 891 LAK 891 LAO 891

LAGUNA

LAGUNA I 1.6	K4M 720, K4M 724	79 (107)	11/97 - 03/01	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
--------------	------------------	----------	---------------	--------	--------	----------	---



LAGUNA

LAGUNA I 1.8	F3P 720, F3P 724	66 (90)	11/93 - 12/95	LX 541	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 03/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.8	F3P 670, F3P 678	66 (90)	08/95 - 12/95	LX 541	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 03/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.8	F3P 674	69 (94)	06/95 - 12/95	LX 541	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 02/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.8	F3P 678, F3P 720, F3P 724	69 (94)	08/95 - 12/95	LX 541	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 03/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.8	F3P 676	70 (95)	06/95 - 12/95	LX 541	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 06/98	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.8	F4P 760, F4P 770	88 (120)	04/98 - 03/01	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.8		92 (125)	07/95 - 04/98	LX 343	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.9 DCI	F9Q 718	79 (107)	09/99 - 03/01	LX 660	OC 467	KL 414	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 1.9 DTI	F9Q 710, F9Q 716, F9Q 717	72 (98)	10/97 - 03/01	LX 660	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.0	F3R 611	80 (109)	03/99 - 03/01	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.0	F3R 722, F3R 723	83 (113)	11/93 - 12/95	LX 541	OC 467	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 03/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.0	F3R 722, F3R 768	84 (114)	06/95 - 02/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾



LAGUNA

LAGUNA I 2.0	F3R 728, F3R 768	84 (114)	10/98 - 01/01	LX 541	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.0	N7Q 700, N7Q 704	102 (139)	06/95 - 12/95	LX 475	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 03/01	LX 475	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.0	N7Q 700, N7Q 704	103 (140)	06/95 - 02/01	LX 475	OC 467	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.2 D	G8T 706, G8T 752, G8T 790, G8T 794	61 (83)	11/93 - 12/98	LX 452	OC 290	KX 206D KC 76	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/99 - 03/01	LX 452	OC 223	KX 206D KC 76	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 2.2 DT	G8T 760	83 (113)	03/96 - 12/98	LX 477	OC 290	KX 206D ⁽¹³¹⁾ KC 76 ⁽³⁵⁾	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/99 - 03/01	LX 477	OC 223	KX 206D ⁽¹³¹⁾ KC 76 ⁽³⁵⁾	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 3.0	Z7X 760, Z7X 765	123 (167)	11/93 - 12/95	LX 565	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
			01/96 - 03/01	LX 565	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 3.0	Z7X 765	123 (167)	02/96 - 03/01	LX 565	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA I 3.0	L7X 700, L7X 701	140 (190)	03/97 - 03/01	LX 947	OC 99 OC 976	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
LAGUNA II 1.6	K4M 710, K4M 714	79 (107)	03/01 - 12/07	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.6	K4M 716	82 (112)	02/05 - 08/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.6 LPG	BG0/1_ K4M 718	76 (103)	03/01 - 05/05	LX 773	OC 467		LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.8	F4P 770, F4P 771, F4P 773, F4P 774, F4P 775	85 (116)	03/01 - 12/07	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.8	F4P 770, F4P 774	86 (117)	03/01 - 05/05	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.8	F4P 770, F4P 773	88 (120)	03/01 - 09/07	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.8	F4P 770, F4P 772	89 (121)	03/01 - 05/05	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.8	F4P 770, F4P 774	89 (121)	03/01 - 05/05	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136



LAGUNA

LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 664	66 (90)	08/03 - 09/07	LX 742/2	OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 664	68 (92)	03/04 - 05/05	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 754	74 (100)	10/01 - 05/05	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 752	74 (100)	10/01 - 05/05	LX 742/2	OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 752	77 (105)	06/01 - 05/05	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 752	77 (105)	06/01 - 05/05	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 718, F9Q 754	79 (107)	03/01 - 09/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 754	79 (107)	03/01 - 12/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 414 KC 375D ⁽¹⁷²⁾	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 674, F9Q 758	81 (110)	01/05 - 12/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 758, F9Q 759	85 (116)	08/05 - 09/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 750, F9Q 758, F9Q 759	85 (116)	09/05 - 12/07	LX 742/2	OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 650, F9Q 670, F9Q 674, F9Q 750	88 (120)	03/01 - 02/05 03/05 - 09/07	LX 742/2 LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467 HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D KX 206D	LA 136 LAK 136 LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 750	92 (125)	09/05 - 12/07	LX 742/2	OC 471 OC 727	KL 414	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 1.9 DCI	F9Q 758, F9Q 759	96 (130)	05/05 - 12/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0	F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715	98 (133)	08/02 - 12/06	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0	F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715	98 (133)	10/04 - 09/07	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0	F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715	99 (135)	08/02 - 12/07	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0	F4R 784, F4R 786, F4R 787	125 (170)	01/05 - 09/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0	F4R 886, F4R 887	150 (204)	01/05 - 09/07	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0 DCI	M9R 740	110 (150)	08/05 - 08/06	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 441D	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0 DCI	M9R 760	127 (173)	01/06 - 08/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0 DCI	M9R 760	127 (173)	01/06 - 12/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 441D	KX 206D	LA 136 LAK 136



LAGUNA

LAGUNA II 2.0 IDE	F5R 700, F5R 701	103 (140)	04/01 - 09/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.0 TURBO	F4R 764, F4R 765	120 (163)	01/03 - 08/05	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.2 DCI	G9T 600, G9T 605, G9T 706, G9T 707	102 (140)	05/05 - 08/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.2 DCI	G9T 600, G9T 706, G9T 707	102 (140)	05/05 - 12/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 2.2 DCI	G9T 700, G9T 702	110 (150)	10/01 - 08/06	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136
LAGUNA II 3.0	L7X 731	152 (207)	03/01 - 12/07	LX 742/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 136 LAK 136
LAGUNA III 1.5 DCI	K9K 780, K9K 782, K9K 846	81 (110)	10/07 - 04/09	LX 2085	OC 467	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085	OC 467	KL 834	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 1.5 DCI	K9K 846	81 (110)	03/12 - 12/15	LX 2085	OC 471 OC 727	KL 834	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 1.6	K4M 824	81 (110)	10/07 - 12/15	LX 2084	OC 467	KL 416/1	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0	M4R 704	103 (140)	10/07 - 12/12	LX 2084	OC 1052 OC 1566	KL 416/1	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0	M4R 704, M4R 726	103 (140)	10/07 - 12/15	LX 2084	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 416/1	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858	96 (131)	10/07 - 04/09	LX 2085		KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085		KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858	96 (131)	10/07 - 04/09	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 742, M9R 744, M9R 746, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814, M9R 845, M9R 854, M9R 858	110 (150)	10/07 - 04/09	LX 2085		KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085		KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S



LAGUNA

LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814, M9R 845, M9R 854, M9R 858	110 (150)	10/07 - 04/09	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 744, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814, M9R 845, M9R 854, M9R 858	110 (150)	09/08 - 04/09	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857, M9R 858	127 (173)	01/08 - 04/09	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI	M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857	127 (173)	09/08 - 04/09	LX 2085		KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2085		KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 DCI GT	M9R 816, M9R 820, M9R 828	131 (178)	03/08 - 04/09	LX 2840	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 2840	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 GT	F4R 800	150 (204)	03/08 - 12/15	LX 2085	OC 467	KL 416/1	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 2.0 TURBO	F4R 811, F4Rt 811	125 (170)	10/07 - 12/15	LX 2084	OC 467	KL 416/1	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 3.0 DCI	V9X 791, V9X 891	173 (235)	09/08 - 04/09	LX 1657/1	OC 995	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
			05/09 - 12/15	LX 1657/1	OC 995	KL 834	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 3.0 DCI	V9X 891	177 (241)	01/12 - 12/15	LX 1657/1	OC 995	KL 834	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S
LAGUNA III 3.5	V4Y 713	175 (238)	04/08 - 12/15	LX 1657/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 416/1	LA 426/S LAK 426/S LAO 426/S



LAGUNA

LAGUNA RXE 2.0	F4R 780	102 (139)	09/99 - 02/01	LX 475	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 416/1	LA 23 ⁽¹⁰¹⁾ LA 27 ⁽¹³⁴⁾ LAK 23 ⁽¹⁰¹⁾
----------------	---------	-----------	---------------	--------	-----------------------------	----------	---

LATITUDE

LATITUDE 1.5 DCI	K9K 782	81 (110)	07/10 -	LX 2085	OC 471 OC 727	KL 834	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S
LATITUDE 2.0	M4R 746	103 (140)	02/11 -	LX 3243	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 416/1	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S
LATITUDE 2.0 DCI	M9R 824, M9R 846	110 (150)	02/11 -	LX 2840	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S
LATITUDE 2.0 DCI	M9R 804, M9R 817, M9R 844	127 (173)	05/11 -	LX 2840	OX 441D	KL 485/16D ⁽²⁷⁷⁾ KL 834 ⁽²⁷⁸⁾	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S
LATITUDE 2.0 DCI		130 (177)	02/11 -	LX 2840	OX 441D	KL 834	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S
LATITUDE 2.0 DCI 130	M9R 756	96 (131)	12/13 -	LX 2840	OX 441D	KL 834	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S
LATITUDE 3.0 DCI	V9X 891	177 (241)	02/11 -		OC 995	KL 834	LA 751/S LAK 751/S LAO 751/S

LOGAN

LOGAN 1.4	K7J 710	55 (75)	09/04 - 09/09	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
			10/09 - 10/11	LX 2844	OC 467	KL 416/1	
			11/11 -	LX 2061/1	OC 467	KL 416/1	
LOGAN 1.5 DCI	K9K 792	50 (68)	04/07 - 09/09	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
			10/09 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	
LOGAN 1.5 DCI	K9K 796	63 (86)	02/08 - 09/09	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
			10/09 - 06/15	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 404/25 ⁽¹⁹⁴⁾ KL 781 ⁽¹⁸⁹⁾	
LOGAN 1.6	K7M 710	64 (87)	09/04 - 09/09	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
			10/09 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	



LOGAN

LOGAN 1.6	K4M 690, K4M 694, 77 (105)	04/07 - 09/09	LX 773	OC 467	KL 416/1	
	K4M 696, K4M 697, K4M 698	10/09 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230

MASTER

MASTER III 2.3 DCI	M9T 706	125 (170)	07/15 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI 170 FWD	M9T 706	125 (170)	07/15 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S

MEGANE

MEGANE 1.6 I	K7M 720	55 (75)	01/97 - 12/97	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			01/98 - 09/99	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE 1.6 I	K7M 702, K7M 703	66 (90)	10/96 - 12/97	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
			01/98 - 10/99	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE 1.6 I	K4M 700, K4M 701, K4M 704, K4M 708	79 (107)	04/98 - 10/99	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE 1.9 D	F8Q 790	47 (64)	03/97 - 09/99	LX 519	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE 1.9 DT	F8Q 784, F8Q 786	66 (90)	01/97 - 09/99	LX 519	OC 467	KX 75D	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾



MEGANE

MEGANE 1.9 DTI	F9Q 730, F9Q 734	72 (98)	04/97 - 08/99	LX 519	OC 727	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE 2.0 I	F3R 791, F3R 796	80 (109)	01/99 - 09/99	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE 2.0 I	F3R 750, F3R 751	84 (114)	01/97 - 09/99	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE CC 1.6 16V HI-FLEX	EZ0/1_ K4M 866	81 (110)	06/10 -		OC 467	KL 416/1	
MEGANE I 1.4	E7J 624	52 (71)	01/96 - 03/96	LX 317	OC 467	KL 146	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			04/96 - 04/98	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 03/99	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.4	E7J 626, E7J 764	55 (75)	09/96 - 04/98	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.4	K4J 700, K4J 714, K4J 750	70 (95)	03/99 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾



MEGANE

MEGANE I 1.4 E	E7J 626, E7J 764	55 (75)	01/96 - 03/96	LX 317	OC 467	KL 146	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			04/96 - 04/98	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.4 E	E7J 626	55 (75)	03/99 - 08/03	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.6	K4M 700, K4M 701, K4M 706, K4M 708, K4M 709	79 (107)	03/99 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.6 E	K7M 702, K7M 703, K7M 790	66 (90)	01/96 - 03/96	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 146	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			04/96 - 04/98	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 03/99	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.6 E	K7M 702, K7M 703, K7M 790	66 (90)	09/96 - 04/98	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 03/99	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.6 E	K7M 702, K7M 703	66 (90)	03/99 - 08/03	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾



MEGANE

MEGANE I 1.6 I	K7M 720	55 (75)	01/96 - 03/96	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 146	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			04/96 - 04/98	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 03/99	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.8	F4P 720, F4P 722	85 (115)	01/01 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 D	F8Q 620, F8Q 622, F8Q 624	47 (64)	01/96 - 04/98	LX 330	OC 467	KX 75D	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 330	OC 467	KX 75D	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 D	F8Q 622, F8Q 790	47 (64)	04/99 - 08/03	LX 330	OC 467	KX 75D	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 DCI	F9Q 732, F9Q 733, F9Q 738	75 (102)	02/01 - 08/03	LX 704/1	OC 471 OC 727	KL 414	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 DT	F8Q 784, F8Q 786	66 (90)	01/96 - 04/98	LX 519	OC 467	KX 75D	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 519	OC 467	KX 75D	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 DTI	F9Q 744	59 (80)	02/01 - 08/03	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 79D	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾
MEGANE I 1.9 DTI	F9Q 730, F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736	72 (98)	03/97 - 04/98	LX 519 ⁽¹¹⁸⁾ _{F9Q 730/734} LX 704/1 ⁽¹¹⁸⁾ _{F9Q 731/736}	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 02/01	LX 519 ⁽¹¹⁸⁾ _{F9Q 730/734} LX 704/1 ⁽¹¹⁸⁾ _{F9Q 731/736}	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾



MEGANE

MEGANE I 1.9 DTI	F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736	72 (98)	03/97 - 04/98	LX 519 ⁽¹¹⁸⁾ F9Q 734 LX 704/1 ⁽¹¹⁸⁾ F9Q 731/736	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 02/01	LX 519 ⁽¹¹⁸⁾ F9Q 734 LX 704/1 ⁽¹¹⁸⁾ F9Q 731/736	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 DTI	F9Q 731, F9Q 736	72 (98)	03/99 - 02/01	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 79D ⁽²⁷⁰⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 1.9 TDI	F8Q 784	69 (94)	09/96 - 04/98	LX 519	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 519	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 2.0	F4R 746, F4R 770	102 (139)	01/02 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾
MEGANE I 2.0	F7R 710, F7R 714	108 (147)	03/96 - 04/98	LX 331	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 331	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 2.0 I	F3R 750, F3R 751, F3R 752, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798	80 (109)	03/99 - 08/03	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾
MEGANE I 2.0 I	F3R 750, F3R 751, F3R 798	84 (114)	01/96 - 03/96	LX 330	OC 467	KL 146	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			04/96 - 04/98	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾



MEGANE

MEGANE I 2.0 I	F3R 750, F3R 751, F3R 752, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798	84 (114)	09/96 - 04/98	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
			05/98 - 08/03	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE I 2.0 IDE	F5R 740	103 (140)	11/99 - 08/03	LX 330	OC 467	KL 416/1	LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾
MEGANE II 1.4	K4J 732	60 (82)	09/03 -	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.4	K4J 730, K4J 740	72 (98)	11/02 -	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 722	60 (82)	09/02 - 02/08	LX 957/2	OC 467	KL 432 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 722	60 (82)	08/03 - 12/10	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 724	63 (86)	05/05 - 12/10	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 728, K9K 729	74 (101)	10/03 - 12/10	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 734	76 (103)	10/03 - 12/10	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432 KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 734	76 (103)	01/07 - 03/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 734	76 (103)	01/07 - 07/09	LX 957/3	OC 467	KL 432 KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 732	78 (106)	05/05 - 12/10	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432 KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.5 DCI	K9K 732	78 (106)	03/06 - 01/09	LX 957/2	OC 467	KL 432 KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 762	77 (105)	05/05 -	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 762	77 (105)	05/05 - 07/09	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 788	77 (105)	06/05 - 02/08	LX 957/2	OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 788	77 (105)	01/07 - 02/08	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813	82 (112)	01/06 -	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 760	83 (113)	11/02 - 02/08	LX 957/2	OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 760, K4M 761	83 (113)	08/03 - 07/09	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.6	K4M 760, K4M 761	83 (113)	09/03 -	LX 330 LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175



MEGANE

MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 808	66 (90)	11/02 - 12/05	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 808	68 (92)	03/04 -	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818	81 (110)	05/05 -	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 804, F9Q 818	81 (110)	05/05 - 02/08	LX 957/3	OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818	85 (115)	11/02 - 07/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 800	88 (120)	11/02 -	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 1.9 DCI	F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818	96 (131)	05/05 -	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0	F4R 770	99 (135)	11/02 - 02/08	LX 330 LX 957/2 LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 87 LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0	F4R 770, F4R 771	99 (135)	08/03 - 07/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0	F4R 770, F4R 771	99 (135)	09/03 -	LX 957/2 LX 957/3 LX 2916	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0	F4R 770, F4R 771	99 (135)	09/03 - 12/09	LX 957/3	OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 DCI	M9R 700, M9R 722	110 (150)	09/05 -	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 441D	KLH 44/17 ⁽⁵⁹⁾ KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 DCI	M9R 700, M9R 722	110 (150)	09/05 - 02/08	LX 957/3	OX 441D	KLH 44/17 ⁽⁵⁹⁾ KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 DCI	M9R 700, M9R 722	110 (150)	09/05 - 03/09	LX 957/3	OX 441D	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 DCI	M9R 724	127 (173)	01/07 - 02/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 441D	KLH 44/17 ⁽⁵⁹⁾ KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 I	F4R 774	169 (230)	08/06 - 07/07	LX 957/3	OC 223	KL 416/1	LA 175 LAK 175
			08/07 - 02/08	LX 957/3	OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 RS	F4R 774, F4Rt 774	165 (224)	05/04 - 10/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE II 2.0 TURBO	F4R 776	120 (163)	05/04 - 03/09	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE III 1.2 TCE	H5F 400, H5F 408	85 (116)	03/12 -	LX 1748	OX 968D	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684



MEGANE

MEGANE III 1.2 TCE	H5F 404, H5F 405, H5F 412	97 (132)	01/13 -	LX 1748	OX 968D	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.4 TCE	H4J 700	96 (131)	04/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	∞	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 830	63 (86)	11/08 -	LX 1748	OC 467	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 830	63 (86)	03/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 834	66 (90)	11/08 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 846	70 (95)	11/13 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 846	70 (95)	07/14 -	LX 1748	OC 727	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 832, K9K 836, K9K 846	78 (106)	02/09 -	LX 1748	OC 727	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 832	78 (106)	02/09 -	LX 957/3 LX 1748	OC 467	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 832	78 (106)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 636, K9K 836, K9K 837, K9K 846	81 (110)	02/09 - 02/12	LX 1748	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ^{(118)K9K 836} OC 978 ^{(118)K9K 636}	KL 485/5D KL 752/5D ^{(118)K9K} 636	LA 684 LAK 684 LAO 684
			03/12 -	LX 1748	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ^{(118)K9K 836} OC 978 ^{(118)K9K 636}	KL 485/5D KL 752/2D ^{(118)K9K} 636	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 636, K9K 836, K9K 837, K9K 846	81 (110)	02/09 - 02/12	LX 1748	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KL 485/5D ^{(118)K9K836/K9K837} KL 752/5D ^{(118)K9K} 636	LA 684 LAK 684 LAO 684
			03/12 -	LX 1748	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KL 485/5D ^{(118)K9K836/K9K837} KL 752/2D ^{(118)K9K} 636	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 636, K9K 836, K9K 837, K9K 846	81 (110)	02/09 -	LX 1748	OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI	K9K 837	81 (110)	06/10 -	LX 1748	OC 471 ⁽³⁷³⁾ OC 727 ⁽³⁷³⁾ OC 978 ⁽³⁰⁹⁾	KL 485/15D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.5 DCI		96 (130)	11/08 -	LX 1748	OC 995	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684



MEGANE

MEGANE III 1.6	K4M 848	74 (101)	11/08 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.6	K4M 856	77 (105)	02/08 - 07/09	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 175 LAK 175
MEGANE III 1.6	K4M 858, K4M 866	81 (110)	11/08 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.6	K4M 858, K4M 866	82 (111)	11/08 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.6	K4M 866	82 (112)	06/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.6 DCI	R9M 402, R9M 404, R9M 414	96 (130)	04/11 -	LX 1748	OX 389/1D	KL 485/19D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.6 TCE		96 (131)	01/11 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.9 DCI	F9Q 870/872	96 (130)	06/09 -	LX 1748	OC 995	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.9 DCI	F9Q 870, F9Q 872	96 (131)	11/08 -	LX 1748	OC 995	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 1.9 DCI	F9Q 870	96 (131)	06/10 -	LX 1748	OC 995	KL 485/15D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 CVT	M4R 711, M4R 713, M4R F 713	103 (140)	02/09 -	LX 2916	OC 1052 OC 1198 OC 1566	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 CVT	M4R 711, M4R 713	103 (140)	06/10 -	LX 2916	OC 1052	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 DCI	M9R 615	110 (150)	04/09 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 DCI	M9R 610	118 (160)	04/09 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 DCI	M9R 610	118 (160)	06/10 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/15D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 DCI	M9R 610	120 (163)	07/12 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 R.S.	F4R 874	195 (265)	11/08 -	LX 3014	OC 471 OC 727	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 R.S.	F4R 874	201 (273)	07/14 -	LX 3014	OC 727	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684



MEGANE

MEGANE III 2.0 TCE	F4R 870, F4R 872	132 (180)	11/08 -	LX 3014	OC 471 OC 727	∞	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 TCE	F4R 872	140 (190)	06/12 -	LX 3014	OC 471 OC 727	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 TCE	F4R 874	162 (220)	09/12 -	LX 3014	OC 471 OC 727	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE III 2.0 TCE	F4R 874	184 (250)	05/09 -	LX 3014	OC 471 OC 727	KL 416/1	LA 684 LAK 684 LAO 684
MEGANE IV 1.2 TCE	H5F 408	74 (100)	11/15 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.2 TCE	H5F 408	74 (100)	04/16 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.2 TCE	H5F 408	97 (130)	11/15 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.2 TCE	H5F 408	97 (130)	04/16 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.3 TCE	H5H 450, H5H 470	85 (116)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.3 TCE	H5H 450, H5H 470	103 (140)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.3 TCE	H5H 450, H5H 470	120 (163)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.3 TCE 160	H5H 470	117 (159)	07/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.3 TCE 160	H5H 470	117 (159)	11/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.5 BLUE DCI	K9K 872, K9K 873	85 (116)	08/18 -	LX 4297/1			LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.5 DCI	K9K 656	66 (90)	11/15 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.5 DCI	K9K 656	66 (90)	04/16 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.5 DCI	K9K 646, K9K 648, K9K 656, K9K 657	81 (110)	11/15 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.5 DCI	K9K 656, K9K 657	81 (110)	04/16 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 16V	H4M 738, H4M 748, H4M 749, H4M 750, H4M 751	84 (115)	11/15 -	LX 4297	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 16V	H4M 738	84 (115)	04/16 -	LX 4297	OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 DCI	R9M 409	96 (130)	11/15 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 DCI	R9M 409	96 (130)	04/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 DCI	R9M 452	120 (163)	11/15 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 DCI	R9M 452	120 (163)	04/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173



MEGANE

MEGANE IV 1.6 TCE	M5M 450	151 (205)	11/15 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 TCE	M5M 450	151 (205)	04/16 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.6 TCE 165 B9A/M_	M5M 450	121 (165)	07/17 -	LX 4297/1	OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.8 BLUE DCI 150	R9N 401	110 (150)	02/19 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.8 BLUE DCI 150	R9N 401	110 (150)	02/19 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.8 RS	M5P 404	221 (300)	09/18 -		OC 1566		LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 1.8 RS TCE 280 B9M6	M5P 402, M5P 404	205 (279)	10/17 -	LX 4297/1	OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV 2.0 RS TCE 275	F4R 874	202 (275)	04/16 -				LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV GRANDTOUR 1.3 TCE	H5H 450, H5H 470	85 (116)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV GRANDTOUR 1.3 TCE	H5H 450, H5H 470	103 (140)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV GRANDTOUR 1.3 TCE	H5H 450, H5H 470	120 (163)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV GRANDTOUR 1.5 BLUE DCI	K9K 872, K9K 873	85 (116)	08/18 -	LX 4297/1			LA 1173 LAK 1173
MEGANE IV GRANDTOUR 1.6 TCE 165	K9A/M_ M5M 450	121 (165)	07/17 -	LX 4297/1	OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
MEGANE SCENIC 1.4 I	E7J 764	55 (75)	01/97 - 09/99	LX 317	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 40 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
MEGANE SEDAN RT 1.6	K7M 720	55 (75)	09/96 - 04/98 05/98 - 03/99	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467 OC 467	KL 416/1 KL 416/1	LA 33 LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 33 LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾ LA 87 ⁽¹²⁸⁾ LA 108 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 87 ⁽¹²⁸⁾ LAK 594 ⁽¹¹⁴⁾

MODUS

MODUS 1.2	D4F 740	48 (65)	05/05 -	LX 1655	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.2	D4F 740	55 (75)	12/04 -	LX 1655	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 475	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230



MODUS

MODUS 1.2	D4F 764	58 (78)	12/04 -	LX 1655	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 475	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.2	D4F 784	74 (101)	05/07 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.2	D4F 786	76 (103)	04/11 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.4	K4J 770, K4J 780	72 (98)	12/04 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 752, K9K 768	48 (65)	12/04 -	LX 933/3	OC 467	KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 768	50 (68)	12/04 - 08/07	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
			09/07 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 770	55 (75)	10/10 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 750	60 (82)	09/04 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 760, K9K 766	63 (86)	12/04 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 750, K9K 770	65 (88)	10/10 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 772	76 (103)	05/07 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.5 DCI	K9K 764	78 (106)	05/05 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 469 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 832D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.6	K4M 794	65 (88)	12/04 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
MODUS 1.6	K4M 790, K4M 791, K4M 800, K4M 801	82 (112)	12/04 -	LX 933/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230

SAFRANE

SAFRANE 2.0I	J7R 734, J7R 735	97 (132)	04/92 - 02/96	LX 35	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
			03/96 - 07/96	LX 35	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾



SAFRANE

SAFRANE I 2.1 DT	J8S 760	65 (88)	11/93 - 09/95	LX 35	OC 223	KX 9D	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
			10/95 - 07/96	LX 35	OC 223	KX 75D	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE I 2.2	B541 J7T 762	79 (107)	04/92 - 07/96	LX 35	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE I 2.2	B543 J7T 760, J7T 761	101 (137)	04/92 - 07/96	LX 35	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE I 2.5 DT	B548 S8U 762, S8U 763	83 (113)	12/92 - 09/95	LX 587	OC 290	KX 9D	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
			10/95 - 07/96	LX 587	OC 290	KX 75D	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE I 3.0	B54 Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723, Z7X 753	123 (167)	12/92 - 07/96	LX 489	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE I 3.0	B545 Z7X 726	193 (262)	02/93 - 07/96	LX 489	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE II 2.0	B54L N7Q 710, N7Q 711	100 (136)	07/96 - 12/00	LX 475	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE II 2.2 DT	B54G G8T 740	83 (113)	07/96 - 12/98	LX 477	OC 290	KX 75D ⁽³⁶⁾	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
			01/99 - 12/00	LX 477	OC 223	KX 206D ⁽¹³¹⁾ KX 75D ⁽³⁶⁾ KX 206D ⁽¹³¹⁾	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE II 2.5	B54F N7U 700, N7U 701	121 (165)	07/96 - 12/00	LX 955	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE II 2.9	B54 L7X 713	140 (190)	03/99 - 12/00	LX 947	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 95	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾
SAFRANE II 3.0	B54 Z7X 755	123 (167)	07/96 - 12/00	LX 489	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	LA 10 ⁽¹⁰¹⁾

SANDERO/STEPWAY

SANDERO 1.4	K7J 710	55 (75)	02/09 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
SANDERO 1.6	K7M 710	64 (87)	02/09 -	LX 2844	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230

SCÉNIC

SCÉNIC I 1.4 I	K4J 714, K4J 750	70 (95)	09/99 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹¹⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.6	K4M 704, K4M 712	79 (107)	09/99 - 04/01	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾



SCÉNIC

SCÉNIC I 1.6	K4M 700, K4M 706, K4M 707, K4M 776	79 (107)	09/99 - 09/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.8	F4P 720, F4P 722	85 (115)	07/00 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.9 D	F8Q 788, F8Q 790	47 (64)	09/99 - 03/01	LX 519	OC 467	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 616 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.9 DCI	F9Q 732, F9Q 748, F9Q 796	74 (101)	12/02 - 08/03	LX 704/1	OC 471 OC 727	KL 414	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹¹⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.9 DCI	F9Q 732, F9Q 733	75 (102)	09/99 - 08/03	LX 704/1	OC 471 OC 727	KL 414	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.9 DCI	F9Q 740	75 (102)	11/00 - 08/03	LX 704/1	OC 471 OC 727	KL 414	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.9 DTI	F9Q 744	59 (80)	02/01 - 08/03	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 79D	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 1.9 DTI	F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736	72 (98)	09/99 - 10/99 11/99 - 08/03	LX 704/1 LX 704/1	OC 471 OC 727 OC 471 OC 727	KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾ KX 79D ⁽¹³¹⁾ KX 81D ⁽³⁶⁾	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 60 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 2.0	F4R 744, F4R 746	102 (139)	06/00 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 2.0	F4R 740, F4R 741, F4R 746	102 (139)	07/00 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC I 2.0 I	F4R 740, F4R 741, F4R 744, F4R 747	103 (140)	09/99 - 08/03	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 39 ⁽¹⁰¹⁾ LA 41 ⁽¹³⁴⁾ LA 134 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LAK 593 ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
SCÉNIC II 1.4 I	K4J 730, K4J 740, K4J 770	72 (98)	06/03 - 11/08	LX 773	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227



SCÉNIC

SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 722	60 (82)	06/03 - 05/06	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 724	63 (86)	05/05 - 11/08	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 728, K9K 729	74 (101)	11/03 - 08/05	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 432	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 728, K9K 734	76 (103)	01/07 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467		LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.5 DCI	K9K 732, K9K 734	78 (106)	05/05 - 11/08	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.6 I	K4M 706, K4M 766, K4M 812, K4M 813	82 (112)	10/05 - 11/08		HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.6 I	K4M 761, K4M 782	83 (113)	06/03 - 10/06	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.9 D	F9Q 812, F9Q J 803	85 (116)	06/06 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 804	81 (110)	05/05 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 812	88 (120)	06/03 - 05/06	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 804	92 (125)	06/03 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 1.9 DCI	F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818, F9Q J 803	96 (131)	05/05 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 471 OC 727	KX 206D	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 2.0 DCI	M9R 700, M9R 721, M9R 722	110 (150)	09/05 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 441D	KLH 44/22 ⁽¹⁹⁵⁾ KLH 44/25 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 2.0 I	F4R 770, F4R 771	99 (135)	06/03 - 06/09	LX 957/2	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC II 2.0 I	F4R 776	120 (163)	05/04 - 11/08	LX 957/3	HX 148D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 467	KL 416/1	LA 227 LAK 227 LAO 227
SCÉNIC III 1.2 TCE	H5F 400	85 (116)	04/12 -	LX 1748	OX 968D	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.2 TCE	H5F 404, H5F 408	97 (132)	01/13 -	LX 1748	OX 968D	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.4	H4J 700	96 (131)	02/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686



SCÉNIC

SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 830	63 (86)	04/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 846	70 (95)	11/10 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 832	78 (106)	02/09 -	LX 1748	OC 471 OC 727	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837	81 (110)	04/09 - 02/12 03/12 -	LX 1748 LX 1748	OC 471 OC 727 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K836/} <small>K9K837</small> OC 978 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K636} OC 471 OC 727 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K836/} <small>K9K837</small> OC 978 ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K636}	KL 485/5D KL 752/5D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K} <small>636</small> KL 485/5D KL 752/2D ⁽¹¹⁸⁾ _{K9K} <small>636</small>	LA 686 LAK 686 LAO 686 LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.5 DCI	K9K	81 (110)	01/12 -	LX 1748	OC 978	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.6	K4M 858, K4M R 858	81 (110)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.6 DCI	R9M 402, R9M 404, R9M 414	96 (130)	04/11 -	LX 1748	OX 389/1D	KL 485/19D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.6 E85	K4M 866	81 (110)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.9 DCI	F9Q 870, F9Q 872	96 (131)	02/09 -	LX 1748	OC 995	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 2.0	M4R 710, M4R 711, M4R 713	103 (140)	02/09 -	LX 2916	OC 1052	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 2.0 DCI	M9R 615	110 (150)	02/09 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 2.0 DCI	M9R 610	118 (160)	04/09 -	LX 3014	OX 441D	KL 485/5D	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.6 16V BIFUEL	K4M 866	79 (107)	04/12 - 12/13	LX 1748	OC 467		LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC III 1.6 16V BIFUEL	K4M 866	81 (110)	02/09 -	LX 1748	OC 467	KL 416/1	LA 686 LAK 686 LAO 686
SCÉNIC IV 1.2 TCE 115	H5F 408	85 (115)	09/16 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.2 TCE 130	H5F 408	96 (130)	09/16 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.3 TCE	H5H 470	117 (159)	09/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173



SCÉNIC

SCÉNIC IV 1.3 TCE 115	H5H 450, H5H 470	85 (115)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.3 TCE 140 J9_	H5H 450, H5H 470	103 (140)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.3 TCE 160 J9_	H5H 450	120 (163)	01/18 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.5 DCI 110	K9K 646, K9K 647	81 (110)	09/16 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.5 DCI 110 HYBRID ASSIST	K9K 500, K9K 502	81 (110)	04/17 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.5 DCI 95	K9K 646, K9K 846	70 (95)	09/16 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.6 DCI 130	R9M 409	96 (130)	09/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.6 DCI 160	R9M 452	118 (160)	09/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.7 DCI	R9N 400, R9N 401	88 (120)	08/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
SCÉNIC IV 1.7 DCI	R9N 400, R9N 401	110 (150)	08/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173

SUPER 5

R 5 1.4 KAT	B/C40_	C3J 700, C3J 702, C3J 760	43 (58)	10/85 - 05/87	LX 81	OC 467	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
				06/87 - 12/96	LX 81	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
R 5 1.6 D	B/C/S40_	F8M 720, F8M 730	40 (55)	08/85 - 12/96	LX 35	OC 467	KX 13D ⁽¹³¹⁾ KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
SUPER 5 1.4	B/C40_		43 (58)	08/86 - 12/96			KL 9	

SYMBOL

SYMBOL I 1.2	D4F 712		55 (75)	04/02 - 02/03	LX 788	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
				03/03 -	LX 788	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL I 1.4	K7J 700		55 (75)	08/00 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL I 1.4	K4J 712		72 (97)	08/00 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL I 1.5 DCI	K9K 740		47 (64)	06/05 -	LX 1258	OC 467	KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 633D ⁽⁵¹⁾	LA 87 LAK 87
SYMBOL I 1.5 DCI	K9K 700		48 (65)	04/02 - 12/04	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
				01/05 -	LX 1258 LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
SYMBOL I 1.5 DCI	K9K 707/714		50 (68)	02/03 - 12/04	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
				01/05 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87



SYMBOL

SYMBOL I 1.5 DCI	K9K 702	60 (82)	06/01 - 12/04	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87 LA 87 LAK 87
			01/05 -	LX 1258	OC 467		
SYMBOL I 1.6	K4M 740	79 (107)	04/02 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL I 1.9 D	F8Q 630	48 (65)	02/98 - 05/01	LX 824	OC 467	KX 79D ⁽³⁵⁾ KX 81D ⁽¹⁸⁹⁾	LA 87 LAK 87
SYMBOL II 1.2	D4F 712	55 (75)	09/08 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL II 1.5 DCI	K9K 740	47 (64)	09/08 -	LX 3144	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 633D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
SYMBOL II 1.5 DCI	K9K 718	62 (85)	09/08 -	LX 3144	OC 471 OC 727	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 633D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
SYMBOL II 1.6	K4M 743	77 (105)	09/08 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL III 1.2		55 (75)	07/14 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
SYMBOL III 1.5 DCI		66 (90)	07/14 -	LX 3144	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 633D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87

TALISMAN

TALISMAN 1.3 TCE	H5H 470	117 (160)	01/19 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 1.3 TCE	H5H 470	117 (160)	01/19 -	LX 4297	OX 968D	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 1.5 DCI	K9K 646, K9K 647	81 (110)	11/15 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
TALISMAN 1.6 DCI	R9M 409	96 (130)	11/15 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
TALISMAN 1.6 DCI	R9M 452, R9M 453	118 (160)	06/15 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
TALISMAN 1.6 TCE	M5M 450	110 (150)	11/15 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
TALISMAN 1.6 TCE	M5M 450	147 (200)	11/15 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
TALISMAN 1.7 BLUE DCI	R9N 401	88 (120)	09/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 1.7 BLUE DCI	R9N 401	110 (150)	09/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 1.8 TCE	M5P 403	165 (224)	09/18 -	LX 4297/1	OC 1566	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 2.0 BLUE DCI	M9R 650	118 (160)	01/19 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173



TALISMAN

TALISMAN 2.0 BLUE DCI	M9R 650	118 (160)	01/19 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 2.0 BLUE DCI	M9R 650	147 (200)	01/19 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN 2.0 BLUE DCI	M9R 650	147 (200)	01/19 -				LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.5 DCI	K9K 646, K9K 647	81 (110)	03/16 -	LX 4297/1	OC 978		LA 1173 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.6 DCI	R9M 409	96 (130)	03/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.6 DCI	R9M 452, R9M 453	118 (160)	03/16 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.6 TCE	M5M 450	110 (150)	03/16 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.6 TCE	M5M 450	147 (200)	03/16 -	LX 4297/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566	∞	LA 1173 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.7 BLUE DCI	R9N 401	88 (120)	09/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.7 BLUE DCI	R9N 401	110 (150)	09/18 -	LX 4297/1	OX 389/1D		LA 1173 LA 1176 LAK 1173
TALISMAN GRANDTOUR 1.8 TCE	M5P 403	165 (224)	09/18 -	LX 4297/1	OC 1566	∞	LA 1173 LA 1176 LAK 1173

THALIA

THALIA I 1.2	D4, D4F 706, D4F 712, D4F 728	55 (75)	04/02 - 02/03	LX 788	OX 209D	KL 416/1	LA 87 LAK 87
			03/03 -	LX 788	OC 475	KL 416/1	LA 87 LAK 87
THALIA I 1.4	K7J 700	55 (75)	08/00 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
THALIA I 1.4	K4J 712	72 (98)	08/00 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87
THALIA I 1.5 DCI	K9K 740	47 (64)	06/05 -	LX 1258	OC 467	KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 633D ⁽⁵¹⁾	LA 87 LAK 87
THALIA I 1.5 DCI	K9K 700	48 (65)	04/02 - 12/04	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
			01/05 -	LX 1849 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 467	KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LAK 87
				LX 1258		KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
THALIA I 1.5 DCI	K9K 700, K9K 714	50 (68)	02/03 - 12/04	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
			01/05 -	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
						KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LAK 87
THALIA I 1.5 DCI	K9K 706	60 (82)	06/01 - 12/04	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
			01/05 - 02/09	LX 1258	OC 467	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 87
						KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LAK 87



THALIA

THALIA II 1.5 DCI	K9K 718	62 (85)	09/08 -	LX 3144	OC 471 OC 727	KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 633D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 87 LAK 87
THALIA II 1.6	K4M 743	77 (105)	09/08 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 87 LAK 87

TWINGO

TWINGO 1.2	D7F 700, D7F 701	40 (54)	05/96 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
			06/00 - 03/03	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
			04/03 - 03/07	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
TWINGO 1.2	C3G 700, C3G 702	40 (55)	03/93 - 02/96	LX 509	OC 467	KL 146	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
			03/96 - 10/96	LX 509	OC 467	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
TWINGO 1.2	D7F 700, D7F 701, D7F 702, D7F 703, D7F 704	43 (58)	05/96 - 05/00	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
			06/00 - 03/03	LX 646/1	OX 209D	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
			04/03 - 06/07	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
TWINGO 1.2	D7F 800	43 (58)	03/07 -	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.2	D4F 708	44 (60)	08/04 - 06/07	LX 788 ^{(319)_{185.8}} LX 1655 ^{(319)₃₆₂}	OC 475	KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
TWINGO 1.2	D4F 764, D4F 770, D4F 772	55 (75)	03/07 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.2	D4F 772	56 (76)	03/07 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.2 LPG	D7F 702, D7F 708	44 (60)	10/03 - 06/07	LX 646/1	OC 475	KL 416/1	LA 237
TWINGO 1.2 TCE	D4F 780, D4F 782	75 (102)	02/11 -	LX 2035	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.2 TURBO	D4F 780, D4F 782	74 (100)	03/07 -	LX 2035	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.5 DCI	K9K 740	47 (64)	03/07 - 04/09	LX 2039	OC 467	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
			05/09 -	LX 2039	OC 467	KL 834	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.5 DCI	K9K 820	55 (75)	10/10 -	LX 2911	OC 471 OC 727	KL 834	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.5 DCI	K9K 718	62 (84)	04/08 - 04/09	LX 2039	OC 471 OC 727	KL 638 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 639D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 230 LAK 230 LAO 230
			05/09 -	LX 2039	OC 471 OC 727	KL 834	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO 1.5 DCI	K9K 820	63 (86)	10/10 -	LX 2911	OC 471 OC 727	KL 834	LA 230 LAK 230 LAO 230



TWINGO

TWINGO 1.6 RS	K4M 854	98 (133)	05/08 -	LX 1819/1	OC 467	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO I 1.2	D4F 702	55 (75)	01/01 - 03/03 04/03 - 06/07	LX 788 ⁽³¹⁹⁾ _{185,8} LX 1655 ⁽³¹⁹⁾ ₃₆₂ LX 788 ⁽³¹⁹⁾ _{185,8} LX 1655 ⁽³¹⁹⁾ ₃₆₂	OX 209D OC 475	KL 416/1 KL 416/1	LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾ LA 237 ⁽¹⁶⁶⁾
TWINGO I 1.2	S06_ D4F 702	55 (75)	01/01 - 01/03 02/03 - 06/12	LX 788 LX 788	OX 209D OC 475	KL 416/1 KL 416/1	
TWINGO II 1.2 16V	D4F 764	55 (75)	03/08 -	LX 1655	OC 475	KL 416/1	LA 230 LAK 230 LAO 230
TWINGO III 0.9 TCE 110	H4B 401	80 (109)	11/16 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
TWINGO III 0.9 TCE 90	H4B 401	66 (90)	09/14 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
TWINGO III 0.9 TCE 95	H4B 453	68 (92)	03/19 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
TWINGO III 1.0 SCE	H4D 400	51 (69)	09/15 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
TWINGO III 1.0 SCE 65	B4D 403	48 (65)	03/19 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
TWINGO III 1.0 SCE 70	H4D 400	52 (71)	09/14 -	LX 4067	OC 471 OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
TWINGO III 1.0 SCE 75	B4D 403	54 (73)	03/19 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430

TWIZY

TWIZY 45	3CG 400	4 (5)	04/12 -				WITHOUT CABIN FILTER
TWIZY 80	3CG 401	13 (18)	04/12 -				WITHOUT CABIN FILTER

VEL SATIS

VEL SATIS 2.0 DCI	M9R 760	110 (150)	08/05 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.0 DCI	M9R 760, M9R 762, M9R 763	127 (173)	01/06 -	LX 742/2	OX 441D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.0 TURBO	F4R 762, F4R 763	120 (163)	06/02 -	LX 742/2	OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.0 TURBO	F4R 766, F4R 767	125 (170)	04/04 -	LX 742/2	OC 467	KL 416/1	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.2 DCI	BJ0_ G9T 606	78 (106)	09/05 - 12/10	LX 742/2		KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.2 DCI	G9T 700, G9T 702	83 (113)	12/04 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136



VEL SATIS

VEL SATIS 2.2 DCI	G9T 600, G9T 702	85 (116)	04/04 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.2 DCI	G9T 600, G9T 606, G9T 607, G9T 700, G9T 702	102 (140)	09/04 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 2.2 DCI	G9T 702, G9T 703	110 (150)	06/02 -	LX 742/2	OX 210D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 3.0 DCI	P9X 701	130 (177)	06/02 -	LX 742/2	OX 563D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 3.0 DCI	P9X 715	133 (181)	06/06 -	LX 742/1	OX 563D	KX 206D	LA 136 LAK 136
VEL SATIS 3.5	V4Y 701, V4Y 711, V4Y 715	177 (241)	06/02 - 09/05 10/05 -	LX 742/2 LX 742/1	OC 1052 OC 1198 OC 1566 OC 1052 OC 1198 OC 1566		LA 136 LAK 136 LA 136 LAK 136

WIND

WIND 1.2	D4F 782	74 (101)	07/10 -	LX 2035	OC 475	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
WIND 1.2 TCE	D4F 780	75 (102)	02/11 -	LX 2035	OC 475	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230
WIND 1.6	K4M 854	98 (133)	07/10 -	LX 1819/2	OC 467	∞	LA 230 LAK 230 LAO 230

ZOE

ZOE	5AM 450, 5AQ 601	65 (88)	06/12 -				LA 891 LAK 891 LAO 891
ZOE	5AQ 601	68 (92)	09/16 -				LA 891 LAK 891 LAO 891
ZOE	5AQ 607	80 (109)	08/18 -				LAK 891 LAO 891

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

MASTER

MASTER I 2.0	J5R 718	58 (79)	10/86 - 07/98	LX 147	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER I 2.0	J5R 728	58 (79)	10/86 - 07/98	LX 147	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER I 2.1 D	J8S 330	44 (60)	08/80 - 07/98	LX 147	OC 223	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER



MASTER

MASTER I 2.5 D	8140.61.2300, S8U 731	52 (71)	09/80 - 03/86	LX 147	OC 86	KX 13D ⁽⁷⁹⁾ ₅₁ KX 23D ⁽⁷⁹⁾ ₇₀ KX 24D ⁽⁷⁹⁾ _{112,5}	WITHOUT CABIN FILTER
			04/86 - 07/98	LX 147	OC 290	KX 13D ⁽⁷⁹⁾ ₅₁ KX 23D ⁽⁷⁹⁾ ₇₀ KX 24D ⁽⁷⁹⁾ _{112,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER I 2.5 D	8140.67.2510, S8U 742	55 (75)	08/89 - 07/98	LX 147	OC 290	KX 24D	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER I 2.5 TD	8140.27.2500, 8140.27.2510, S9U 714	69 (94)	08/89 - 07/98	LX 147	OC 290	KX 13D ⁽⁷⁹⁾ ₅₁ KX 23D ⁽⁷⁹⁾ ₇₁ KX 24D ⁽⁷⁹⁾ _{112,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER I 2.5 TD	8140.27.2580, S9U 702	72 (98)	08/89 - 07/98	LX 147	OC 290	KX 13D ⁽⁷⁹⁾ ₅₁ KX 23D ⁽⁷⁹⁾ ₇₀ KX 24D ⁽⁷⁹⁾ _{112,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 1.9 DCI	F9Q 772, F9Q 774	60 (82)	11/01 -	LX 876	OC 471 OC 727	KX 206D	
MASTER II 1.9 DCI	F9Q 772, F9Q 774	60 (82)	11/01 -	LX 876	OC 471 OC 727	KX 206D	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 1.9 DTI	F9Q 770	59 (80)	09/00 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 206D	
MASTER II 1.9 DTI	F9Q 770	59 (80)	09/00 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 206D	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.2 DCI	G9T 720, G9T 722, G9T 750	66 (90)	09/00 - 10/03	LX 876	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KL 414 ⁽¹⁶⁶⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	
			11/03 -	LX 1656	OX 210D		
MASTER II 2.2 DCI	G9T 720, G9T 722, G9T 750	66 (90)	09/00 - 10/03	LX 876	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KL 414 ^{(166) KX 204D ⁽²⁸³⁾₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾_{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾_{86,5}}	WITHOUT CABIN FILTER
			11/03 -	LX 1656	OX 210D		WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.2 DCI	G9T 720, G9T 722, G9T 750	66 (90)	09/00 - 10/03	LX 876	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KL 414 ⁽¹⁶⁶⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₆₇₄₎ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER
			11/03 -	LX 1656	OX 210D		WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.5 D	S8U 770, S8U 772	59 (80)	07/98 - 01/01	LX 876	OC 290	KX 206D	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.5 D	S8U 770, S8U 772	59 (80)	07/98 - 01/01	LX 876	OC 290	KX 206D	
MASTER II 2.5 DCI	G9U 754	73 (99)	10/03 -	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.5 DCI	G9U 650	74 (101)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{86,5}	
MASTER II 2.5 DCI	G9U 650	74 (101)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ ₍₆₇₄₎ KX 204D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾ ₍₇₉₎ _{86,5}	WITHOUT CABIN FILTER



MASTER

MASTER II 2.5 DCI	G9U 750	84 (114)	01/04 -	LX 1656	OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{85.7}}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.5 DCI	G9U 720, G9U 750, G9U 754	84 (115)	10/01 - 10/03 11/03 -	LX 876 LX 1656	OX 210D OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}} KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	
MASTER II 2.5 DCI	G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754	84 (115)	10/01 - 10/03 11/03 -	LX 876 LX 1656	OX 210D OX 210D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{120.2}} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{86.5}} KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{120.2}} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.5 DCI	G9U 650	88 (120)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	
MASTER II 2.5 DCI	G9U 650	88 (120)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.5 DCI	G9U 632	107 (146)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	
MASTER II 2.5 DCI	G9U 632	107 (146)	08/06 -	LX 1656	OX 441D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.8 DTI	S9W 702	84 (114)	07/98 - 10/01	LX 876	OC 248	KX 206D	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 2.8 DTI	S9W 702	84 (114)	07/98 - 10/01	LX 876	OC 248	KX 206D	
MASTER II 3.0 DCI	ZD3 600	85 (116)	06/05 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	
MASTER II 3.0 DCI	ZD3 600	85 (116)	06/05 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ^{(283)(79)_{120.2}} KX 218D ^{(283)(79)_{86.5}}	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 3.0 DCI	ZD3 200, ZD3 202	100 (136)	10/03 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER II 3.0 DCI	ZD3 A 604	115 (156)	06/05 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾	
MASTER II 3.0 DCI	ZD3 A 604	115 (156)	06/05 -	LX 1794	OX 415D	KX 183D ⁽⁴⁰⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾	WITHOUT CABIN FILTER
MASTER III 2.3 DCI FWD FV	M9T 704, M9T 710, M9T 882	96 (130)	06/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI FWD EV, HV, UV	M9T 706	125 (170)	06/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III Z.E.	5AQ 604	57 (77)	03/18 -				LA 468/S



MASTER

MASTER III 2.3 DCI		M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876	74 (101)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 120,2 KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 86,5 KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ M9T 870 ⁽¹¹⁸⁾ M9T 890 ⁽¹¹⁸⁾ M9T700 ⁽¹¹⁸⁾ M9T702 ⁽¹ 18) ^{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ M9T708 ⁽¹¹⁸⁾ M9 T710 ⁽¹¹⁸⁾ M9T704	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876	74 (101)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 120,2 KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ 86,5 KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ M9T 870 ⁽¹¹⁸⁾ M9T 890 ⁽¹¹⁸⁾ M9T700 ⁽¹¹⁸⁾ M9T702 ⁽¹ 18) ^{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ M9T708 ⁽¹¹⁸⁾ M9 T710 ⁽¹¹⁸⁾ M9T704	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 690, M9T 890	74 (101)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 120,2 KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ 86,5 KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ M9T 870 ⁽¹¹⁸⁾ M9T 890 ⁽¹¹⁸⁾ M9T700 ⁽¹¹⁸⁾ M9T702 ⁽¹ 18) ^{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ M9T708 ⁽¹¹⁸⁾ M9 T710 ⁽¹¹⁸⁾ M9T704	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI	FV	M9T 704, M9T 870	81 (110)	09/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 704, M9T 870	81 (110)	09/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI	EV, HV, UV	M9T 704, M9T 870	81 (110)	09/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 876, M9T 880, M9T 882	92 (125)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 120,2 KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ 86,5 KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ M9T 870 ⁽¹¹⁸⁾ M9T 890 ⁽¹¹⁸⁾ M9T700 ⁽¹¹⁸⁾ M9T702 ⁽¹ 18) ^{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ M9T708 ⁽¹¹⁸⁾ M9 T710 ⁽¹¹⁸⁾ M9T704	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 882, M9T 890, M9T 896, M9T 898	92 (125)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 120,2 KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ 86,5 KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ M9T 870 ⁽¹¹⁸⁾ M9T 890 ⁽¹¹⁸⁾ M9T700 ⁽¹¹⁸⁾ M9T702 ⁽¹ 18) ^{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ M9T708 ⁽¹¹⁸⁾ M9 T710 ⁽¹¹⁸⁾ M9T704	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI	FV	M9T 710	96 (130)	03/12 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 700	100 (136)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI	JV	M9T 702	100 (136)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI		M9T 700	100 (136)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S



MASTER

MASTER III 2.3 DCI	M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710	107 (146)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 890} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T700} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T702} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T708} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T710} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T704}	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708	107 (146)	02/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{86,5} KX 338/22D ⁽²⁵⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 870} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T 890} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T700} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T702} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T706} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T708} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T710} ⁽¹¹⁸⁾ _{M9T704}	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	M9T 880	110 (150)	10/12 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{120,2}	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	M9T 716, M9T 880	110 (150)	03/13 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{120,2}	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	M9T 896, M9T 898	110 (150)	03/13 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁷⁹⁾ _{120,2}	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	M9T 700, M9T 710	120 (163)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	M9T 702, M9T 708	120 (163)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI	EV, HV, UV	M9T 700, M9T 710	120 (163)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III 2.3 DCI 130 [RWD]	M9T 710	96 (130)	07/16 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI 135 FWD	M9T 702, M9T 716	100 (136)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI FWD	M9T 704, M9T 882	96 (130)	03/12 -	LX 1883	OX 389/1D			
MASTER III 2.3 DCI FWD	M9T 702, M9T 716	100 (136)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI FWD	M9T 702, M9T 708	120 (163)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S	
MASTER III 2.3 DCI FWD	EV, HV, UV	M9T 702, M9T 708	120 (163)	07/14 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 468/S
MASTER III Z.E.	5AQ 604	57 (77)	03/18 -				LA 468/S	

RAPID/EXPRESS

RAPID/EXPRESS 1.2	F/G40_	C3G 710, C3G 712	40 (55)	09/91 - 03/98	LX 509 ⁽¹³⁰⁾	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
RAPID/EXPRESS 1.4	F/G40_	C3J 700, C3J 702, C3J 760, C3J 762	43 (58)	08/88 - 09/91 10/91 - 03/98	LX 81 ⁽⁴³⁾ ₂₄₅ LX 81 ⁽⁴³⁾ ₂₄₅ LX 317 ⁽⁴³⁾ _{260,5}	OC 467 OC 467	KL 9 KL 9	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
RAPID/EXPRESS 1.4	F/G40_	E7J 720, E7J 724, E7J 726, E7J 773	55 (75)	09/91 - 03/98	LX 317	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
RAPID/EXPRESS 1.4	F/G40_	E7J 728	58 (79)	01/94 - 03/98	LX 317	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
RAPID/EXPRESS 1.4	F/G40_	E7J 773	59 (80)	05/95 - 08/97	LX 317	OC 467	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
RAPID/EXPRESS 1.6 D	F/G40_	F8M 720, F8M 730, F8M 736, F8M 760	40 (55)	03/86 - 08/98	LX 35	OC 467	KX 23D ⁽³⁶⁾ KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
RAPID/EXPRESS 1.9 D	F/G40_	F8Q 640, F8Q 648, F8Q 682	40 (54)	09/94 - 02/96 03/96 - 03/98	LX 329 LX 329	OC 199 OC 467	KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 75D ⁽³⁶⁾ KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 75D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER



RAPID/EXPRESS

RAPID/EXPRESS 1.9 D	F/G40_	F8Q 646, F8Q 722, F8Q 724, F8Q 774, F8Q 776	47 (64)	09/91 - 02/96	LX 329	OC 199	KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 75D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER
				03/96 - 03/98	LX 329	OC 467	KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 75D ⁽³⁶⁾	WITHOUT CABIN FILTER

TRAFIC

TRAFIC 1.9 D		F8Q 606	44 (60)	06/97 - 03/01	LX 147	OC 467	KX 79D	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC 2.0		J5R 726	59 (80)	05/89 - 10/97	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 63 OF	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC 2.1 D		J8S 620, J8S 758	47 (64)	06/94 - 10/97	LX 425	OC 223	KC 76	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC 2.2		J7T 600	74 (101)	06/94 - 10/97	LX 290 LX 911 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 99 OC 99 OF OC 976	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC 2.5 D		8140.61.240, S8U 720, S8U 722	51 (69)	05/89 - 03/01	LX 147	OC 86	KX 13D ⁽¹⁶⁶⁾ KX 24D ⁽¹³⁶⁾ KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC 2.5 D		8140.67.2500, 8140.67.2550, 8140.67.2580, S8U 750, S8U 752, S8U 758	55 (75)	05/89 - 03/01	LX 147	OC 248	KX 24D ⁽¹³⁶⁾ KC 32 ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC 2.5 D		S8U 758	58 (79)	09/94 - 01/99	LX 147	OC 248	KX 13D ⁽³⁵⁾ KX 23D ⁽¹⁸⁹⁾⁽⁷⁹⁾ _{112,5} KX 24D ⁽¹⁸⁹⁾⁽⁷⁹⁾ _{112,5}	WITHOUT CABIN FILTER
TRAFIC II 1.9 DCI		F9Q 762	60 (82)	03/01 -	LX 704/1	OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 1.9 DCI		F9Q 760, F9Q 762	60 (82)	03/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 1.9 DCI		F9Q 760	74 (101)	03/01 -	LX 704/1	OC 471 OC 727	KX 183D ⁽⁴⁰⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.0		F4R 820	86 (117)	08/06 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.0		F4R 720, F4R 722	88 (120)	03/01 -	LX 773	OC 467	KL 416/1	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.0 DCI		M9R 630, M9R 780, M9R 782	66 (90)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382



TRAFIC

TRAFIC II 2.0 DCI	M9R 780, M9R 782	66 (90)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.0 DCI	M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786	84 (114)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.5 DCI	G9U 630	84 (114)	02/08 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.5 DCI	G9U 730	99 (135)	03/01 -	LX 1583	OX 210D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC II 2.5 DCI	G9U 630	107 (146)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽²⁸³⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{86,5}	LA 382 LAO 382
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 408	66 (90)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 413, R9M 415	70 (95)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 413, R9M 415	70 (95)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 408	85 (116)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 408	85 (116)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 450	88 (120)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 452	92 (125)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 452	92 (125)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 450	103 (140)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 452	107 (145)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI	R9M 452	107 (145)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686



TRAFIC

TRAFIC III 1.6 DCI 120	R9M 450	88 (120)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI 140	R9M 450	103 (140)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI 90	R9M 408	66 (90)	05/14 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 1.6 DCI, TRAFIC III 1.6 DCI 1	R9M 452	92 (125)	07/15 -	LX 4068	OX 389/1D	KX 338/22D	LA 686 LAK 686 LAO 686
TRAFIC III 2.0 DCI 145	M9R 710	107 (145)	07/19 -	LX 4068			

RENAULT TRUCKS

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

MASCOTT

MASCOTT 110	8140.43.B.3586, 8140.43.B.3588, 8140.43.C.2586	78 (106)	01/99 - 06/04	LX 1886	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 120.65	DXi 3, ZD3 A 600	85 (115)	05/04 - 12/10	LX 2080	OX 415D	KC 161	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 130	8140.43.S.2585, 8140.43.S.3585	92 (125)	01/99 - 06/04	LX 1886	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 140	8140.43K	103 (140)	01/01 - 06/04	LX 1886	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 140	8140-43 k	103 (140)	01/01 - 06/04	LX 1886	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 150.35	8140.43N.3585	107 (146)	10/01 - 06/04	LX 1886	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 150.35		110 (150)	05/04 - 12/13	LX 2080	OX 415D	KC 161	
MASCOTT 160.65	DXi 3, ZD3 A 604	115 (156)	05/04 - 12/10	LX 2080	OX 415D	KC 161	WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 90	8140.63.2585	63 (86)	01/99 - 12/01	LX 1886	OC 248		WITHOUT CABIN FILTER
MASCOTT 90	8140.43.B.3586, 8140.43.B.3588, 8140.43.C.2586	78 (106)	01/00 - 06/04	LX 1886	OC 248	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER

MESSENGER

MESSENGER B 110.45	8140.23.2565	78 (106)	09/96 - 06/99	LX 236	OC 248	KX 23D KC 51	
MESSENGER B 110.45	8140.23.2585	78 (106)	09/96 - 06/99	LX 236	OC 248	KX 23D KC 51	
MESSENGER B 110.45	8140.23.2585	78 (106)	09/96 - 06/99	LX 236	OC 248	KX 23D KC 51	
MESSENGER B 120.35	8140.47.2530 IDR, 8140.47.2590	85 (116)	10/91 - 07/96	LX 236	OC 290	KX 23D KC 32	
MESSENGER B 120.35	8140.47.2585	85 (116)	01/94 - 09/96	LX 236	OC 290	KX 23D KC 32	



MESSENGER

MESSENGER B 120.35	8140.43.2585	90 (122)	09/96 - 06/99	LX 236	OC 290	KC 32	
MESSENGER B 80.45	8140.07.2585, 8140.67.2585	55 (75)	09/90 - 06/99	LX 147	OC 290	KX 13D KC 32	
MESSENGER B 80.45	8140.07.2530 ID	56 (76)	09/90 - 06/99	LX 147	OC 290	KX 13D KC 32	

RILEY

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

ROLLS-ROYCE

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CULLINAN

CULLINAN V12	N74 B68 A	420 (571)	08/18 -	LX 1781/2	OX 353/7D		
CULLINAN V12	N74 B68 A	441 (600)	08/19 -	LX 1781/2			

DAWN

DAWN 6.6	N74 B66 A	420 (571)	02/16 -		OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
DAWN 6.6 BLACK BADGE	RR6 N74 B66 A	442 (601)	07/17 -		OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S

GHOST

GHOST 6.6	N74 B66 A	420 (571)	12/09 -	LX 1781/2	OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
GHOST 6.6 V12	N74 B66 A	442 (601)	01/14 - 06/14		OX 353/7D	∞	LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S

PARK WARD

PARK WARD 5.4		240 (326)	04/00 -		OX 152/1D		
---------------	--	-----------	---------	--	-----------	--	--

PHANTOM

PHANTOM 6.75	N73 B68 A	338 (460)	01/03 - 07/17	LX 778	OX 636D	KLH 11	LA 173/S LAK 173/S LAO 173/S
PHANTOM VIII V12, V12 EWB	RR11, N74 B68 A RR12	420 (571)	09/17 -		OX 353/7D		

WRAITH

WRAITH 6.6 V12	N74 B66 A	465 (632)	08/13 -		OX 353/7D		LA 467/S LAK 467/S LAO 467/S
----------------	-----------	-----------	---------	--	-----------	--	------------------------------------



100

111 1.1		11 K2A, 11 K2D	44 (60)	03/90 - 11/94	LX 699	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
				12/94 - 12/98	LX 699	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
111 1.1		11 K2D	44 (60)	04/94 - 10/97	LX 621	OC 237/1	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
114 1.4	XP	14 K4C, 14 K4D	66 (90)	03/90 - 11/94	LX 632	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
				12/94 - 12/98	LX 632	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
114 1.4	XP	14 K4F	75 (102)	03/97 - 10/98	LX 632	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
114 GTI	XP	14 K4F	76 (103)	08/91 - 11/94	LX 632	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
				12/94 - 12/98	LX 632	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
114 S/L/GTA	XP	14 K2A, 14 K2D	55 (75)	03/90 - 11/94	LX 699	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
				12/94 - 12/98	LX 699	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER

200

211 1.1	RF	11 K2D	44 (60)	01/98 - 03/00	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
214 1.4	RF	14 K2F	55 (75)	11/95 - 03/00	LX 632 ⁽⁴⁰²⁾ ₆₀₅₄₈₂ LX 699 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₆₀₅₄₈₁	OC 237/1	KL 182	LA 84
214 1.4	XW	14 K4C, 14 K4D	66 (90)	01/92 - 11/99	LX 632 ⁽⁴⁰²⁾ ₆₀₅₄₈₂ LX 699 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₆₀₅₄₈₁	OC 237/1	KL 158	LA 84
214 1.4	RF	14 K4F	76 (103)	11/95 - 03/00	LX 632 ⁽⁴⁰²⁾ ₆₀₅₄₈₂ LX 699 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₆₀₅₄₈₁	OC 237/1	KL 182	LA 84
214 1.4 I	XW	14 K4F	76 (103)	01/93 - 11/99	LX 632 ⁽⁴⁰²⁾ ₆₀₅₄₈₂ LX 699 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₆₀₅₄₈₁	OC 237/1	KL 158	LA 84
216 1.2		16 K4F	82 (112)	01/96 - 12/97	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 82 LA 84 LA 100
216 1.6	RF	16 K4F	82 (112)	11/95 - 11/99	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
216 GTI	XW	D 16 A8	90 (122)	01/92 - 11/99		OC 115	KL 183	LA 84
218 1.8	RF	18 K4K	107 (146)	11/95 - 03/00	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
218 1.8 SI		18 K4F	88 (120)	08/99 - 03/00	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 82 LA 84
220 2.0 D/SD	RF	20 T2R	63 (86)	11/95 - 03/00	LX 719	OC 269	KL 43	LA 84
220 2.0 SDI	RF	20 T2N	77 (105)	11/95 - 03/00	LX 719	OC 269	KL 43	LA 84
220 GSI	XW	20 T4H	100 (136)	05/94 - 06/99	LX 632	OC 237/1	KL 158	LA 84
220 TURBO	XW	20 T4G	147 (200)	10/92 - 06/99	LX 632	OC 237/1	KL 158	LA 84

25

25 1.1		11 K4F	55 (75)	01/04 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
25 1.4		14 K4M	62 (84)	10/99 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
25 1.4		14 K4F	76 (103)	10/99 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
25 1.6		16 K4F	80 (109)	10/99 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
25 1.8		18 K4F	85 (116)	10/99 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
25 1.8		18 K4K	107 (146)	02/00 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
25 2.0 IDT		20 T2N	74 (101)	10/99 - 05/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 84



25

25 2.0 IDT	20 T2N	83 (113)	01/02 - 12/04	LX 719	OC 312	KL 43	LA 82 LA 84
------------	--------	----------	---------------	--------	--------	-------	----------------

400

400 1.6 I	XW	D 16 Z2	82 (112)	05/94 - 11/98		OC 115 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 237/1 ⁽¹⁵⁵⁾	KL 183	LA 84
400 1.6 I	XW	D 16 A8	90 (122)	05/94 - 11/98		OC 115	KL 183	LA 100 WITHOUT CABIN FILTER
400 1.8 I	XW	18 K4K	107 (146)	06/96 - 11/98	LX 632	OC 237/1	KL 158	LA 84
400 1.8 TD	XW	XUD 7TE	65 (88)	09/93 - 11/98	LX 635	OC 100 OC 976	KX 24D	WITHOUT CABIN FILTER
400 2.0 I	XW	20 T4H	100 (136)	05/94 - 11/98	LX 632	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
414 1.4	RT	14 K2F	55 (75)	03/96 - 12/99	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 84 ⁽¹¹⁴⁾
414 1.4 SI	RT	14 K4F	76 (103)	05/95 - 03/00	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 84 ⁽¹¹⁴⁾
416 1.6 SI	RT	16 K4F	82 (112)	05/95 - 03/00	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 84 ⁽¹¹⁴⁾
416 1.6 SI	RT	D 16 Y3	83 (113)	03/95 - 03/00	LX 848	OC 115	KL 185	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
416 1.6 SI		D16B2	85 (116)	05/95 - 03/00	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 100 ⁽¹¹⁴⁾
420 2.0 D	RT	20 T2R	63 (86)	11/95 - 03/00	LX 719	OC 269	KL 43	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 84 ⁽¹¹⁴⁾
420 2.0 DI	RT	20 T2N	77 (105)	05/95 - 03/00	LX 719	OC 269	KL 43	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 84 ⁽¹¹⁴⁾
420 2.0 SI LUX	RT	20 T4H	100 (136)	12/95 - 03/00	LX 719	OC 237/1	KL 185	LA 82 ⁽¹²⁸⁾ LA 84 ⁽¹¹⁴⁾

45

45 1.4	RT	14 K4F	76 (103)	02/00 - 05/05	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 84
45 1.6	RT	16 K4F	80 (109)	02/00 - 05/05	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 84
45 1.8	RT	18 K4F	86 (117)	02/00 - 05/05	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 84
45 2.0	RT	20 K4F	110 (150)	02/00 - 05/05	LX 1085	OC 469	KL 182	LA 84
45 2.0 IDT	RT	20 T2N	74 (101)	02/00 - 05/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 84
45 2.0 IDT		20 T2N	83 (113)	01/04 - 05/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 82 LA 84

600

618 1.9 I/SI	RH	F 18 A3	85 (115)	03/96 - 02/99	LX 667	OC 115	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
620 2.0 DI	RH	20 T2N	77 (105)	05/94 - 06/99	LX 719	OC 269	KL 43	WITHOUT CABIN FILTER
620 2.0 I	RH	F 20 Z2	85 (115)	08/93 - 12/94	LX 667	OC 115		WITHOUT CABIN FILTER
				01/95 - 06/96	LX 667	OC 115	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER
620 2.0 SI	RH	F 20 Z1	96 (131)	08/93 - 12/94	LX 667	OC 115		WITHOUT CABIN FILTER
				01/95 - 02/99	LX 667	OC 115	KL 108	WITHOUT CABIN FILTER



600

620 2.0 TI	RH	20 T4G	147 (200)	05/94 - 08/98	LX 719	OC 237/1	KL 158	WITHOUT CABIN FILTER
623 2.3 SI	RH	H 23 A3	116 (158)	08/93 - 06/99	LX 667	OC 115		WITHOUT CABIN FILTER

75

75 1.8	RJ	K 1.8	88 (120)	02/99 - 05/05	LX 889	OC 237/1	∞	LA 243 LAK 243
75 1.8 TURBO	RJ	18 K4G	110 (150)	05/03 - 05/05	LX 889	OC 237/1	∞	LA 243 LAK 243
75 2.0	RJ	20 K4F	110 (150)	02/99 - 05/05	LX 889	OC 469	∞	LA 243 LAK 243
75 2.0 CDT	RJ	204D2, M47 D20 (204D1)	85 (115)	02/99 - 05/05	LX 823	OX 153D2	KC 85/1	LA 243 LAK 243
75 2.0 CDT	RJ	M 47 R	85 (115)	08/01 - 05/05	LX 823	OX 153D2	KC 85/1	LA 243 LAK 243
75 2.0 CDTI	RJ	204D2	96 (131)	02/03 - 05/05	LX 823	OX 153D2	KC 85/1	LA 243 LAK 243
75 2.5 I	RJ	KV 6	129 (175)	02/99 - 10/01	LX 889	OC 469	∞	LA 243 LAK 243
75 2.5 V6	RJ	KV 6	130 (177)	08/01 - 05/05	LX 889	OC 469	∞	LA 243 LAK 243
75 2.5 V6	RJ	25 K4F	130 (177)	10/01 - 05/05	LX 889	OC 469	∞	LA 243 LAK 243

800

820			100 (136)	07/97 - 02/99	LX 636	OC 237/1		
820 2.0 SPORT	XS	20 T4G	145 (197)	04/94 - 03/96	LX 632	OC 237/1	KL 187	WITHOUT CABIN FILTER
820 I/SI	RS	20 T4H	100 (136)	01/91 - 02/99	LX 636	OC 237/1	KL 187	WITHOUT CABIN FILTER
820 TURBO	RS	T 16	132 (180)	11/91 - 02/99	LX 632	OC 237/1	KL 187	WITHOUT CABIN FILTER
825 2.5 D/SD	XS	425 SL1RR, 492 4 SHIRG	87 (118)	01/90 - 02/99	LX 706	OC 37	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER
825 2.5 SI	RS	25 K4F	129 (175)	04/96 - 02/99	LX 719	OC 269		WITHOUT CABIN FILTER
827 2.7 I/SI KAT	RS	C 27 A1	124 (169)	01/92 - 02/99		OC 256		WITHOUT CABIN FILTER
827 2.7 SI/STERLING KAT	XS	C 27 A1	124 (169)	02/88 - 02/99		OC 256		WITHOUT CABIN FILTER

COUPE

COUPE 1.6		16 K4F	82 (111)	03/96 - 11/99	LX 119	OC 237/1	KL 183	LA 82 LA 84
COUPE 1.8		18 K4K	107 (145)	03/96 - 11/99	LX 119	OC 237/1	KL 183	LA 82 LA 84

MG

MG 1.8		18 K4F	88 (120)	01/03 - 07/05	LX 1933	OC 288	∞	LA 243 LAK 243
MG 1.8 T		18 K4G	118 (160)	01/03 - 07/05	LX 1933	OC 288	∞	LA 243 LAK 243



MG

MG 1.8 T	18 K4G	118 (160)	11/10 -		OC 237/1		
MG 120	18 K4F	86 (117)	07/01 - 10/05	LX 719	OC 237/1	KL 182	LA 82
MG 160	25 K4F	118 (160)	06/01 - 07/05	LX 889	OC 469	∞	LA 243 LAK 243
MG 180	25 K4F	130 (177)	07/01 - 10/05	LX 632 LX 699	OC 469	KL 182	LA 82
MG 180	25 K4F	130 (177)	02/04 - 10/05	LX 1933	OC 288	∞	LA 243 LAK 243
MG 190	25 K4F	140 (190)	06/01 - 07/05	LX 889	OC 469	∞	LA 243 LAK 243
MG 2.0 CDTI	204D2	85 (116)	06/02 - 07/05	LX 823	OX 153D2	KC 85/1	LA 243 LAK 243
MG 2.0 CDTI	204D2	96 (131)	11/02 - 07/05	LX 823	OX 153D2	KC 85/1	LA 243 LAK 243
MG 2.0 TD	20 T2N	74 (101)	01/04 - 10/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 84
MG 2.0 TD	20 T2N	83 (113)	01/04 - 10/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 84
MG 260	46F2F, 99W	191 (260)	10/03 - 07/05	LX 1933	OC 288	∞	LA 243 LAK 243
MG TF 115	16 K4F	85 (116)	03/02 - 12/09	LX 632	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MG TF 120	18 K4F	88 (120)	03/02 - 12/09	LX 1141	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MG TF 135	18 K4F	100 (136)	03/02 - 12/09	LX 1141	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MG TF 160	18 K4K	118 (160)	03/02 - 12/09	LX 1141	OC 237/1	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MG X-POWER 4.6 SV	46K4F	230 (313)	01/03 - 04/08	LX 1933	OC 288	∞	LA 243 LAK 243
MG X-POWER 5.0 SV-R	50K5F	294 (400)	01/05 - 04/08	LX 1933	OC 288	∞	LA 243 LAK 243
MG ZR 100 TD	20 T2N	74 (100)	06/01 - 04/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 84
MG ZR 105	14 K4F	76 (103)	06/01 - 04/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
MG ZR 120	18 K4F	86 (117)	06/01 - 04/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
MG ZR 160	18 K4K	118 (160)	06/01 - 04/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
MG ZR 2.0 ZT	20 T2N	83 (113)	12/02 - 04/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 243 LAK 243

MINI

MINI 1300	12 A2B	37 (50)	10/92 - 11/00	LX 1042	OC 21 OC 21 OF	KL 182	WITHOUT CABIN FILTER
MINI 1300	MK I	12 A2E, 12 A2L	46 (63)	01/92 - 11/00	LX 70 ⁽⁷⁹⁾ ₅₆ LX 1042 ⁽⁷⁹⁾ ₃₇	OC 21 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BD134454} OC 21 OF ⁽⁴⁰⁴⁾ _{BD134454} OC 237/1 ⁽⁴⁰²⁾ _{BD134455}	KL 158 WITHOUT CABIN FILTER

STREETWISE

STREETWISE 1.4 I	14 K4M	62 (84)	08/03 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
STREETWISE 1.4 I	14 K4F	76 (103)	08/03 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
STREETWISE 1.8	18 K4F	86 (117)	08/03 - 05/05	LX 632	OC 237/1	KL 182	LA 84
STREETWISE 2.0 TD	20 T2N	74 (101)	08/03 - 05/05	LX 719	OC 312	KL 43	LA 84



9-3

9-3 1.8 I	Z 18 XE	90 (122)	01/04 - 02/15	LX 1816	OC 405/3 OX 182D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.8 I	Z 18 XE	90 (122)	01/04 - 02/15	LX 1816	OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.8T	B207E	110 (150)	09/02 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.8T	B207E	110 (150)	08/03 - 02/15	LX 1467	OX 258D		LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.8T BIOPOWER	B207L	129 (175)	01/07 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TID	Z 19 DT	88 (120)	09/04 - 09/05	LX 1817	OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			10/05 - 02/15	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TID	Z 19 DT	88 (120)	09/04 - 09/05	LX 1817	OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			10/05 - 02/15	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TID	Z 19 DTH	110 (150)	09/04 - 09/05	LX 1817	OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117
			10/05 - 02/15	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TID	Z 19 DTH	110 (150)	01/06 - 02/15	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TTID	A 19 DTR	96 (130)	12/07 -	LX 1817	OX 553D	KX 265D	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TTID	A 19 DTR	118 (160)	12/07 - 02/15	LX 1817	OX 553D	KX 265D	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TTID	A 19 DTR, Z 19 DTR	132 (180)	12/07 - 07/08	LX 1817	OX 386D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
			08/08 - 02/15	LX 1817	OX 553D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 1.9 TTID	A 19 DTR, Z 19 DTR	132 (180)	02/09 - 12/12	LX 1817	OX 553D	KC 244	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 I	YS3D B204I	96 (131)	02/98 - 08/03	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506
9-3 2.0 SE TURBO	YS3D B204R	147 (200)	02/98 - 08/03	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506



9-3

9-3 2.0 T	B207E	110 (150)	03/05 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 30	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207L	129 (175)	09/02 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207R	154 (209)	06/08 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207R	154 (210)	09/02 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207R	177 (241)	05/09 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207R	177 (241)	05/09 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207R	177 (241)	05/09 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T	B207R	177 (241)	05/09 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T BIOPOWER	B207L	129 (175)	01/07 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T BIOPOWER	B207M	147 (200)	06/07 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T BIOPOWER	A 20 NFT	162 (220)	01/08 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T BIOPOWER XWD	B207H	120 (163)	01/07 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 T BIOPOWER XWD	B207G	120 (163)	01/07 - 02/15	LX 1467	OX 258D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.0 TURBO	YS3D B205E	110 (150)	03/99 - 08/03	LX 1079	OC 981	KL 30	LA 506
9-3 2.0 TURBO	YS3D B204E	113 (154)	10/98 - 08/03	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506
9-3 2.0 TURBO	YS3D B204L, B205E, B205L	136 (185)	02/98 - 07/00 08/00 - 08/03	LX 802 LX 1079	OC 981 OC 981	KL 30 KL 30	LA 506 LA 506
9-3 2.0 TURBO	YS3D B205R	151 (205)	10/99 - 07/00 08/00 - 08/03	LX 802 LX 1079	OC 981 OC 981	KL 30 KL 30	LA 506 LA 506
9-3 2.2 TID	YS3D D223L, X 22 DTH	85 (115)	02/98 - 11/00	LX 1083	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 506
9-3 2.2 TID	YS3D D223L	92 (125)	11/00 - 09/02	LX 1083	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 506
9-3 2.2 TID	D223L	92 (125)	09/02 - 02/15	LX 1817	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.3 I	YS3D B234I	110 (150)	02/98 - 08/03	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506



9-3

9-3 2.3 I	B235R	169 (230)	01/01 -	LX 1079	OC 981	KL 30	LA 506
9-3 2.3 TURBO	YS3D B235R	165 (224)	10/98 - 08/03	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506
9-3 2.8 TURBO	LP9	169 (230)	03/05 - 02/15	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.8 TURBO	B284L	169 (230)	03/05 - 02/15	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.8 TURBO	LP9	184 (250)	03/05 - 02/15	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.8 TURBO	B284L	188 (256)	12/07 - 02/15	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.8 TURBO	B284R	203 (276)	02/09 - 02/15	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
9-3 2.8 TURBO XWD	B284R	206 (280)	05/08 - 02/15	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117

9-5

9-5 1.6 T	A 16 LET	132 (180)	05/10 - 01/12	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 401D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 1.9 TID	Z 19 DTH	110 (150)	01/06 - 12/09	LX 2079	OX 386D	KC 244	LAK 255
9-5 2.0	YS3E B205L	136 (185)	07/00 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.0 T	B205E	110 (150)	09/97 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.0 T	B205E	110 (150)	10/98 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{B3510415} KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ _{B3510416}	LAK 255
9-5 2.0 T	B205E	141 (192)	10/98 - 07/00	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.0 T	A 20 NHT	162 (220)	05/10 - 12/10	01/11 - 01/12 LX 2686	OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LDK]	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T	A 20 NHT	162 (220)	05/10 - 12/10		OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LDK]	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T BIOPOWER	A 20 NFT	162 (220)	05/10 - 12/10		OX 258D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T BIOPOWER	A 20 NFT	162 (220)	05/10 - 12/10		OX 258D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T BIOPOWER	A 20 NHT	162 (220)	05/10 - 12/10	01/11 - 01/12 LX 2686	OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LDK]	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T BIOPOWER	A 20 NHT	162 (220)	05/10 - 12/10		OC 614 ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LTG] OX 258D ⁽¹¹⁸⁾ _{A20NHT} [LDK]	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T BIOPOWER	A 20 NHT	162 (220)	05/10 - 12/10		OX 258D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 T BIOPOWER	A 20 NHT	162 (220)	05/10 - 12/10		OX 258D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472



9-5

9-5 2.0 TID	A 20 DTH	118 (160)	05/10 - 01/12	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 TTID XWD	A 20 DTR	140 (190)	05/10 - 01/12	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 559D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 2.0 TURBO SE	B205E	141 (192)	10/98 - 07/00	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.2 TID	D223L	88 (120)	03/02 - 07/03	LX 986	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LAK 255
			08/03 - 12/09	LX 2079	OX 153D1	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LAK 255
9-5 2.3 T	B235E	125 (170)	09/97 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.3 T	B235E	136 (185)	01/01 - 08/01	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
			09/01 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 83	LAK 255
9-5 2.3 T	B235E	136 (185)	01/01 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₃₅₁₀₄₁₅ KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₃₅₁₀₄₁₆	LAK 255
9-5 2.3 T	YS3E	136 (185)	07/03 -	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.3 T	YS3E	184 (250)	07/03 -	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.3 T BIOPOWER	B235R	154 (210)	11/06 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 83	LAK 255
9-5 2.3 TURBO	B235L	162 (220)	07/03 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.3 TURBO	YS3E B235R	169 (230)	10/99 - 09/01	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.3 TURBO	B235R	184 (250)	09/01 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₃₅₁₀₄₁₅ KL 83 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₃₅₁₀₄₁₆	LAK 255
9-5 2.3 TURBO	B235R	191 (260)	11/05 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255
9-5 2.8 T	A 28 NER	221 (301)	05/10 - 01/12	LX 2683 LX 3062 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 399D	∞	LA 472 LAK 472 LAO 472
9-5 3.0 TID	D308L	130 (177)	07/01 - 04/03	LX 986	OX 563D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LAK 255
			05/03 - 12/09	LX 2079	OX 563D	KX 78D ⁽⁶³⁴⁾ KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LAK 255
9-5 3.0 V6T	B308E	147 (200)	01/98 - 12/09	LX 986	OC 981	KL 30	LAK 255

9000

9000 2.0 -16 CD	B202I, B204I	96 (131)	09/93 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.0 -16 CD	B202S, B204E, B204S	110 (150)	09/93 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.0 -16 CS	B202I	94 (128)	01/89 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.0 -16 TURBO CD	B202L	136 (185)	09/88 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.0 TURBO-16	B202S, B204E	108 (147)	09/92 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.3 -16 CD	B234I	107 (146)	08/89 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
9000 2.3 -16 CD TURBO	B234L	147 (200)	07/90 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.3 -16 CDE	B234I	108 (147)	09/93 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.3 -16 CDE ECO- POWER	B234E	125 (170)	09/93 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.3 -16 CS	B234I	107 (146)	09/89 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.3 -16 TURBO	B234L	143 (195)	09/90 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
9000 2.3-16 AERO	B234R	162 (220)	02/93 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 2.3-16 AERO	B234R	165 (224)	02/93 - 12/98	LX 801	OC 981	KL 30	
9000 3.0 -24 CD/CDE	B308I	155 (211)	07/94 - 12/98	LX 801	OC 90 OC 90 OF	KL 30	



900

900 2.0 -16 TURBO	B204L	136 (185)	07/93 - 02/98	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506
900 2.0 I	B204I	96 (131)	12/93 - 02/98	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506
900 2.3 -16	B234I	110 (150)	07/93 - 02/98	LX 802	OC 981	KL 30	LA 506
900 2.5 -24	B258I	125 (170)	07/93 - 02/98	LX 414	OC 90 OC 90 OF	KL 30	LA 506

SANTANA

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار SUZUKI

SANTANA - FRANCE

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار SUZUKI

SANTANA - SPAIN

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار LAND ROVER

SATURN

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ION

ION 2.2	ECOTEC EFI		01/03 - 12/04		OX 258D		
---------	------------	--	---------------	--	---------	--	--

LS

LS 2.2	EFI		01/00 - 12/03		OX 258D		
--------	-----	--	---------------	--	---------	--	--

VUE

VUE 2.2 I			01/02 - 12/02		OX 258D		
			01/03 - 12/04		OX 182D		
VUE 3.5 I			01/04 -		OC 196		

SAVIEM

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار RENAULT
TRUCKS

SEAT

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ALHAMBRA

ALHAMBRA 1.4 TSI	CAVA, CNWB, CTHA	110 (150)	06/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 1.4 TSI	CZDA, DJKA	110 (150)	05/15 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



ALHAMBRA

ALHAMBRA 1.8 T	7V_	AJH, AWC	110 (150)	10/97 - 06/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				07/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALHAMBRA 1.8 TFSI		CDA	118 (160)	11/12 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 1.9 TDI	7V_	1Z, AHU, ANU	66 (90)	04/96 - 06/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262	KL 75	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				07/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 476D	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALHAMBRA 1.9 TDI	7V_	AFN, AVG	81 (110)	08/96 - 06/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262	KL 75	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALHAMBRA 1.9 TDI	7V_	AUY, BVK	85 (115)	06/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 476D	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226



ALHAMBRA

ALHAMBRA 1.9 TDI	7V_	ASZ	96 (131)	11/02 - 11/08	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 52 LAK 226 LAO 226
ALHAMBRA 1.9 TDI	7V_	BTB	110 (150)	05/05 - 05/07	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALHAMBRA 2.0 I	7V_	ADY, ATM	85 (115)	04/96 - 06/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				07/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
				11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALHAMBRA 2.0 TDI		CFFE, CUVA	85 (115)	05/11 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI	710	CFFA	100 (136)	06/10 - 05/11	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI	7V_	BRT	103 (140)	11/05 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALHAMBRA 2.0 TDI		CFFB	103 (140)	06/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI		CUVC, DFLA, DLTA	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI		CFGB	125 (170)	06/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



ALHAMBRA

ALHAMBRA 2.0 TDI	CFGC, DLUB	130 (177)	11/12 -	LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI	CUWA, DFMA	135 (184)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI 4DRIVE	CUVC, DFLA	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI 4DRIVE	DLUB	130 (177)	11/18 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TDI 4DRIVE	DFMA	135 (184)	05/16 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TSI	CCZA	147 (200)	11/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.0 TSI	DEDA	162 (220)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALHAMBRA 2.8	7V_ AUE, AYL	150 (204)	06/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 2	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
ALTEA							
ALTEA 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	04/10 -	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



ALTEA

ALTEA 1.4	BXW, CGGB	63 (86)	05/06 -	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.4 TSI	CAXC	92 (125)	11/07 - 05/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ^{(402)SP_8_090} 001 OX 341D ^{(404)SP_8_090} 000	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/10 -	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ^{(402)SP_8_090} 001 OX 341D ^{(404)SP_8_090} 000	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.6	BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	03/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 -	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.6	BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	10/06 -	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.6 LPG	CHGA	75 (102)	09/09 -	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	11/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	10/09 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.8 TFSI	BYT, BZB, CDAA	118 (160)	01/07 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



ALTEA

ALTEA 1.9 TDI	BXF	66 (90)	08/09 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 1.9 TDI	BJB, BKC, BLS, BXE	77 (105)	04/04 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 FSI	5P	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	05/04 - 03/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾ LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 FSI	5P	BVY, BVZ	110 (150)	10/06 - 03/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾ LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	5P	AZV	100 (136)	03/04 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6} LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	5P	AZV	100 (136)	11/06 - 03/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6} LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	BKD, CFHC	103 (140)	03/04 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)_{BKD}} OX 388D ^{(118)_{CFHC}}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	BMM	103 (140)	11/05 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	BMM	103 (140)	10/06 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	BKD, CFHC	103 (140)	10/06 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)_{BKD}} OX 388D ^{(118)_{CFHC}}	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



ALTEA

ALTEA 2.0 TDI	BMM	103 (140)	06/07 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BMM} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFHC}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	10/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	BMN, CEGA	125 (170)	03/06 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TDI	BMN, CEGA, CFJA	125 (170)	06/07 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{BMN} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFJA}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TFSI	5P BWA	147 (200)	04/06 - 05/09	LX 1262	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA 2.0 TFSI	CCZB	155 (211)	05/09 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

ALTEA XL

ALTEA XL 1.9 TDI 4X4	5P5,5P8 BLS	77 (105)	06/09 - 12/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽²⁸²⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
ALTEA XL 2.0 TFSI	5P5, 5P8 BWA	147 (200)	10/06 - 05/09	LX 1262	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

AROSA

AROSA 1.0	6H AER, ALD, ALL, ANV, AUC	37 (50)	05/97 - 06/04	LX 568 ⁽¹³⁷⁾⁽¹¹⁸⁾ _{AER/ALL} LX 925/S ⁽¹³⁰⁾ ⁽¹¹⁸⁾ _{ALD/ANV/AUC}	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
AROSA 1.0	AHT	37 (50)	10/98 - 01/01	LX 568	OC 295 OC 314	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
AROSA 1.4	6H AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD	44 (60)	05/97 - 06/04	LX 568 ⁽¹³⁷⁾ LX 925/S ⁽¹³⁰⁾	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31



AROSA

AROSA 1.4	6H	AFK, AQQ, AUB	74 (100)	01/00 - 06/04	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
AROSA 1.4 TDI	6H	AMF	55 (75)	01/00 - 06/04	LX 918	OX 188D	KL 410D	LA 31 LAK 31 LAO 31
AROSA 1.7 SDI	6H	AKU	44 (60)	08/97 - 06/04	LX 685	OC 145	KL 77 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6H_Y_020 000} KL 410D ⁽⁴⁰²⁾ _{6H_Y_020 001}	LA 31 LAK 31 LAO 31

CORDOBA

CORDOBA I 1.0 I		AER, ALD, ANV, AUC	37 (50)	09/96 - 09/97 10/97 - 10/02	LX 568 LX 568	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295 HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.4		AKK, ANW, AUD	44 (60)	06/99 - 12/02	LX 925/S	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.4		APE, AUA	55 (75)	06/99 - 12/02	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.4 I		ABD, AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD	44 (60)	06/94 - 09/97 10/97 - 12/02	LX 568 LX 568	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295 HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.4 I		AFH, AQQ, AUB	74 (101)	09/96 - 09/97 10/97 - 10/02	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295 HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.4 I		AQQ, AUB	74 (101)	02/00 - 10/02	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.6		ALM	55 (75)	06/99 - 12/02	LX 568	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.6		AEH, AKL, APF, AUR	74 (101)	06/99 - 12/02	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.6 I		ABU, AEE, ALM	55 (75)	02/93 - 09/97 10/97 - 12/02	LX 568 LX 568	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295 HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31



CORDOBA

CORDOBA 1.6 I	1F	55 (75)	05/94 - 09/97	LX 418 LX 997	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 OC 295	KL 60 KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
			10/97 - 06/99	LX 568 LX 997	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264 OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.6 I	1F	55 (75)	05/97 - 09/97	LX 418	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
			10/97 - 06/99	LX 568	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.6 I	AEH, AFT, AKL, APF, AUR	74 (101)	07/96 - 09/97	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
			10/97 - 12/02	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.8 I	ABS, ACC, ADZ	66 (90)	02/93 - 09/02	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 47 OC 47 OF	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.8 I	ADL	95 (129)	10/93 - 08/96	LX 419	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 47 OC 47 OF	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
CORDOBA 1.8 T	AQX, AYP	115 (156)	07/00 - 10/02	LX 997	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.9 D	1Y	47 (64)	01/96 - 08/96	LX 418	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
CORDOBA 1.9 D	1Y	50 (68)	02/93 - 08/96	LX 418	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
CORDOBA 1.9 SDI	AEY	47 (64)	08/96 - 06/99	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.9 SDI	AGP, AQM	50 (68)	06/99 - 07/99	LX 997	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OX 143D	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
			08/99 - 12/02	LX 997	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OX 143D	KL 103	LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA 1.9 TD	AAZ	55 (75)	02/93 - 08/96	LX 418	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾



CORDOBA

CORDOBA I 1.9 TDI	1Z, AGR, AHU, ALH	66 (90)	08/96 - 01/99	LX 418	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 75	LA 31
			02/99 - 12/02	LX 418	OC 262 HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 143D		LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	06/99 - 07/99	LX 997	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 75	LA 31
			08/99 - 12/02	LX 997	OX 143D HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 143D		LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.9 TDI	AFN, ASK, ASV	81 (110)	03/97 - 12/02	LX 418	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 77	LA 31
					OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ AFN OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ASV		LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 1.9 TDI	ASK, ASV	81 (110)	06/99 - 07/99	LX 997	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 77	LA 31
			08/99 - 12/02	LX 997	OX 143D HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small> OX 143D		LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 2.0 I	2E, AGG	85 (115)	02/93 - 06/99	LX 417	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 60	LA 31
					OC 47 OC 47 OF		LAK 31 LAO 31
CORDOBA I 2.0 I	ABF	110 (150)	08/96 - 06/99	LX 417	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}⁽⁴⁰⁶⁾</small>	KL 60	LA 31
					OC 264		LAK 31 LAO 31
CORDOBA II 1.2 I	AZQ, BME	47 (64)	10/02 - 09/05	LX 1080	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120
			10/05 - 06/06	LX 1080	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D		LAK 120 LAO 120 LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.2 I	BXV	51 (70)	05/06 - 11/09	LX 1080	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
							LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.4 I	BBY, BKY	55 (75)	09/02 - 09/05	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120
			10/05 - 12/07	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295		LAK 120 LAO 120 LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.4 I	BXW	63 (86)	05/06 - 11/09	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
							LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.4 I	AUB, BBZ	74 (100)	10/02 - 09/05	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120
			10/05 - 11/09	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295		LAK 120 LAO 120 LA 120 LAK 120 LAO 120



CORDOBA

CORDOBA II 1.4 TDI	BNM	51 (70)	05/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.4 TDI	AMF	55 (75)	10/02 - 12/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.4 TDI	BMS, BNV	59 (80)	06/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.6 I	BAH	74 (101)	04/03 - 09/05	LX 209	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 31 LA 120 LAK 31 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 11/09	LX 209	OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 31 LA 120 LAK 31 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.6 I	BTS	77 (105)	11/06 - 11/09	LX 2010	OX 341D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.9 SDI	ASY	47 (64)	09/02 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.9 TDI	ATD, AXR, BMT	74 (100)	09/02 - 04/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
			05/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 497D	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 1.9 TDI	ASZ, BLT	96 (131)	10/02 - 04/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
			05/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 497D	LA 120 LAK 120 LAO 120
CORDOBA II 2.0 I	AZL, BBX	85 (115)	09/02 - 09/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120

EXEO

EXEO 1.6	3R ALZ	75 (102)	03/09 - 09/10	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 1.8 T	3R CFMA	110 (150)	12/08 - 05/10	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 470	KL 592	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 1.8 TSI	CDHA	88 (120)	09/10 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93



EXEO

EXEO 1.8 TSI	CDHB	118 (160)	05/10 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 2.0 TDI	CAGC, CJCC	88 (120)	12/08 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CAGC} OX 388D ^{(118)CJCC}	KL 658 ^{(118)CAGC} KL 767 ^{(118)CJCC}	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 2.0 TDI	CAGA, CJCA	105 (143)	12/08 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CAGA} OX 388D ^{(118)CJCA}	KL 658 ^{(118)CAGA} KL 767 ^{(118)CJCA}	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 2.0 TDI	CAHA, CGLB	125 (170)	02/09 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CAHA} OX 388D ^{(118)CGLB}	KL 658 ^{(118)CAHA} KL 767 ^{(118)CGLB}	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 2.0 TFSI	BWE	147 (200)	03/09 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93
EXEO 2.0 TFSI	CDND	155 (211)	05/10 - 05/13	LX 819	HX 167D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 571 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁵⁾	LA 93 LAK 93 LAO 93

IBIZA

IBIZA II 1.0	AAU	33 (45)	03/93 - 09/96	LX 208	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.0 I	AER, ALD, ANV, AUC	37 (50)	09/96 - 09/97	LX 568	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 02/02	LX 568	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295		KL 84 ⁽²⁹²⁾
IBIZA II 1.3 I	2G, AAV	40 (54)	03/93 - 08/99	LX 568	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.4	ANX	40 (54)	12/97 - 04/99	LX 208	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.4 I	ABD, AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD	44 (60)	09/93 - 09/97	LX 568 ^{(118)AEX} LX 925/S ^{(118)AKK/ANW/AUD}	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264 ^{(118)ABD} OC 295 ^{(118)AEX/AKV/APQ}	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 02/02	LX 568 ^{(118)AEX} LX 925/S ^{(118)AKK/ANW/AUD}	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264 ^{(118)ABD} OC 295 ^{(118)AEX/AKV/APQ}		KL 84 ⁽²⁹²⁾
IBIZA II 1.4 I	AFH, AQQ, AUB	74 (101)	06/97 - 09/97	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 02/02	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295		KL 84 ⁽²⁹²⁾



IBIZA

IBIZA II 1.6 I	ABU, AEE, ALM	55 (75)	03/93 - 09/97	LX 418 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 02/02	LX 418 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.6 I	1F	55 (75)	09/94 - 09/97	LX 418 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 06/99	LX 418 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.6 I	AEH, AFT, AKL, APF, AUR	74 (101)	04/96 - 09/97	LX 417 ⁽¹¹⁸⁾ _{AFT} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AEH/APF/AUR}	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 264	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 02/02	LX 417 ⁽¹¹⁸⁾ _{AFT} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AEH/APF/AUR}	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.8 I	ABS, ACC, ADZ	66 (90)	03/93 - 09/97	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 47 OC 47 OF	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 08/99	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 47 OC 47 OF	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.8 I	ADL	95 (129)	11/93 - 08/96	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 47 OC 47 OF	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.9 D	1Y	47 (64)	04/93 - 08/96	LX 418	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.9 D	1Y	50 (68)	10/94 - 08/96	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Y} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AGP/AQM}	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.9 SDI	AEY	47 (64)	08/96 - 08/99	LX 418	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.9 TD	AAZ	55 (75)	03/93 - 08/96	LX 418	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 1.9 TDI	1Z, AGR, AHU, ALH	66 (90)	08/96 - 01/99	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z,AHU} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AGRI/ALH}	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OC 262	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z} KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			02/99 - 02/02	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z,AHU} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AGRI/ALH}	HX 147KIT1 ^{(633)_{01M}(406)} OX 143D	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z} KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾



IBIZA

IBIZA II 1.9 TDI	AFN, ASK, ASV	81 (110)	02/97 - 02/02	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ AFN LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ ASV	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ AFN OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ASV	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ AFN KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ ASV	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 2.0 I	2E, AGG	85 (115)	03/93 - 08/99	LX 417	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA II 2.0 I	ABF	110 (150)	08/96 - 09/97	LX 417	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 60	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			10/97 - 08/99	LX 417	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
IBIZA III 1.0	ALD, ANV, AUC	37 (50)	08/99 - 02/02	LX 925/S	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.4	AKK, ANW, AUD	44 (60)	08/99 - 02/02	LX 925/S	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.4	APE, AUA	55 (75)	05/00 - 02/02	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.4	AQQ, AUB	74 (101)	08/99 - 02/02	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.6	ALM	55 (75)	08/99 - 02/02	LX 568	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.6	AEH, AKL, APF, AUR	74 (101)	08/99 - 02/02	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.8 T	AQX, AYP	115 (156)	07/00 - 02/02	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.9 SDI	AGP, AQM	50 (68)	08/99 - 02/02	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 103	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	08/99 - 02/02	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 103	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA III 1.9 TDI	ASK, ASV	81 (110)	08/99 - 02/02	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 103	LA 31 LAK 31 LAO 31
IBIZA IV 1.2	BBM	44 (60)	06/07 - 05/08	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.2	AZQ, BME	47 (64)	02/02 - 09/05	LX 1080	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 06/06	LX 1080	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾ ⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120



IBIZA

IBIZA IV 1.2	BXV	51 (70)	05/06 - 11/09	LX 1080	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.4	BBY, BKY	55 (75)	02/02 - 09/05	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 12/07	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.4	BXW	63 (86)	05/06 - 11/09	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.4	AUB, BBZ	74 (100)	02/02 - 09/05	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 11/09	LX 977D	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.4 TDI	BNM	51 (70)	05/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.4 TDI	AMF	55 (75)	05/02 - 04/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
			05/05 - 12/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.4 TDI	BMS, BNV	59 (80)	06/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.6	BAH	74 (101)	02/03 - 09/05	LX 209 LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 11/09	LX 209 LX 2010	OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.6	BTS	77 (105)	11/06 - 11/09	LX 2010	OX 341D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.8 T CUPRA R	BBU, BLZ	132 (180)	01/04 - 09/05	LX 708	OC 264	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 02/08	LX 708	OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.8 T FR	BJX, BKV	110 (150)	12/03 - 09/05	LX 708	OC 264	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 05/08	LX 708	OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA IV 1.9 SDI	ASY	47 (64)	02/02 - 12/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120



IBIZA

IBIZA IV 1.9 TDI	ATD, AXR, BMT	74 (100)	02/02 - 04/05	LX 708	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 157/1D	LA 120
			05/05 - 11/09	LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D		LAK 120
IBIZA IV 1.9 TDI	ASZ, BLT	96 (131)	02/02 - 04/05	LX 708	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 157/1D	LA 120
			05/05 - 11/09	LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D		LAK 120
IBIZA IV 1.9 TDI CUPRA R	BPX, BUK	118 (160)	03/04 - 05/05	LX 708	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 157/1D	LA 120
			06/05 - 02/08	LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6L_5_999}		LAK 120
IBIZA IV 2.0	AZL, BBX	85 (116)	04/02 - 09/05	LX 708	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 157/1D	LA 120
			10/05 - 11/09	LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D		LAK 120
IBIZA V 1.0	KJ1	48 (65)	07/17 -	LX 2010	OC 264	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120
			05/15 -	LX 708	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0	CHYB	55 (75)	07/17 -	LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0	CHYB	55 (75)	07/17 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0	CHYB	55 (75)	07/17 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0	CHYB	55 (75)	07/17 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0	KJ1	55 (75)	01/17 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0 MPI	DFNA	59 (80)	07/18 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0 TGI	KJ1	66 (90)	11/17 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0 TSI	CHZB	70 (95)	05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0 TSI	CHZB	70 (95)	05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0 TSI	CHZB	70 (95)	05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120
IBIZA V 1.0 TSI	KJ1	70 (95)	01/17 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120
			05/15 -	LX 2010	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAK 120



IBIZA

IBIZA V 1.0 TSI	CHZC	81 (110)	05/15 -	LX 3306 ⁽⁶⁷⁰⁾ TH4 LX 4246 ⁽⁶⁷⁰⁾ TJ4	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.0 TSI	CHZC	81 (110)	05/15 -	LX 3306 ⁽⁶⁷⁰⁾ TH4 LX 4246 ⁽⁶⁷⁰⁾ TJ4	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.0 TSI	CHZC	81 (110)	05/15 -	LX 3306 ⁽⁶⁷⁰⁾ TH4 LX 4246 ⁽⁶⁷⁰⁾ TJ4	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.0 TSI	KJ1	CHZJ, DKJA, DKRF	85 (115)	01/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞ LA 816/3 LAK 816
IBIZA V 1.2	CGPB	44 (60)	07/09 - 09/10	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2	BZG, CGPA, CJLB	51 (70)	03/08 - 09/10	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TDI	CFWA	55 (75)	04/10 - 09/10	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CBZA	63 (86)	08/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CJZC	66 (90)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CJZC	66 (90)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CJZC	66 (90)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	09/10 - 09/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	09/15 -	LX 3525	OC 977/1 OX 360D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	09/15 -	LX 3525	OC 977/1 OX 360D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809



IBIZA

IBIZA V 1.4	BXW, CGGB	63 (85)	03/08 - 09/10	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUSA	55 (75)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUSA	55 (75)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUSA	55 (75)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	BMS	59 (80)	07/08 - 06/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA V 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUTA, CYZA	77 (105)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUTA	77 (105)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUTA	77 (105)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TDI	CUTA	77 (105)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TSI	CPTA	103 (140)	10/13 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TSI	CAVF, CNUB, CTHF, CTJB	110 (150)	06/09 - 06/10	LX 2831	OC 593/4 ^{(118)CAVF}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			07/10 - 09/10	LX 2831	OC 593/3 ^{(118)CAVF,CNUB,CTHF,CTJB}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 2831	OC 593/3 ^{(118)CAVF,CNUB,CTHF,CTJB}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TSI	CAVF, CNUB, CTHF, CTJB	110 (150)	02/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	11/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809



IBIZA

IBIZA V 1.4 TSI	CZEA		110 (150)	11/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.4 TSI	CAVE, CTHE, CTJC		132 (180)	06/09 - 05/10	LX 2831	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
				06/10 - 09/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
				10/10 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.5 TSI	KJ1 DADA		110 (150)	07/17 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
IBIZA V 1.6	BTS		77 (105)	05/08 - 09/10	LX 2010	OX 341D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
				10/10 -	LX 2010	OX 341D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.6	BTS		77 (105)	02/12 -	LX 2010	OX 341D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.6 LPG	CNKA		60 (81)	05/11 -	LX 2010	OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.6 TDI	CAYA		55 (75)	05/10 - 06/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA V 1.6 TDI	KJ1 DGTC		59 (80)	11/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816
IBIZA V 1.6 TDI	CAYB		66 (90)	05/09 - 09/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
				10/10 -	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.6 TDI	KJ1 DGTD		70 (95)	09/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816
IBIZA V 1.6 TDI	CAYC, CLNA		77 (105)	05/09 - 09/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
				10/10 -	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.6 TDI	KJ1 DGTA		85 (115)	12/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816
IBIZA V 1.8 TSI CUPRA	DAJA		141 (192)	11/15 -	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 1217D	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 1.9 TDI	BXJ		66 (90)	07/08 - 06/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120



IBIZA

IBIZA V 1.9 TDI	BLS	77 (105)	03/08 - 06/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
IBIZA V 2.0 I	CEKA	85 (115)	11/08 - 09/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V 2.0 TDI	CFHD	105 (143)	01/10 - 09/10	LX 2967	OX 388D	KL 778	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/10 -	LX 2967	OX 388D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V ST 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	09/15 -	LX 3525	OC 977/1 OX 360D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
IBIZA V ST 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	11/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809

INCA

INCA 1.4 I	6K9	AEX, AKV, APQ, AUD	44 (60)	11/95 - 06/03	LX 568 ⁽¹¹⁸⁾ AEX/AKV/APQ LX 925/S ⁽¹¹⁸⁾ AUD	OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.4 I	6K9	AUA	55 (75)	04/00 - 06/03	LX 568	OC 295	KL 60	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.6 I	6K9	1F	55 (75)	11/95 - 05/98	LX 418	OC 264	KL 60	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.6 I	6K9	AEE, ALM	55 (75)	06/97 - 09/00	LX 418	OC 264	KL 60	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.7 D	6K9	AHB	42 (57)	09/96 - 06/03	LX 418	OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.9 D	6K9	1Y	47 (64)	11/95 - 06/03	LX 418	OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.9 SDI	6K9	AEY, AYQ	47 (64)	11/95 - 06/03	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ AEY LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	OC 51 ⁽¹¹⁸⁾ AEY OC 51 OF ⁽¹¹⁸⁾ AEY OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ AEY KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾
INCA 1.9 TDI	6K9	ALH	66 (90)	09/96 - 06/03	LX 418	OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾

LEON

LEON 1.0 TSI	DKLB		63 (86)	09/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
--------------	------	--	---------	---------	---------	----------	---	------------------------------



LEON

LEON 1.0 TSI	CHZD, DKRF	85 (115)	05/15 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.0 TSI	CHZD	85 (115)	05/15 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.0 TSI	CHZD, DKRF	85 (115)	05/15 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.2 TSI	CJZB, CYVA	63 (86)	12/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	02/10 - 12/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.2 TSI	CJZA	77 (105)	01/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.2 TSI	CYVB	81 (110)	04/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.4	AHW, APE, AUA, AXP, BCA	55 (75)	11/99 - 06/06	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.4	BXW, CGGB	63 (86)	06/06 - 12/12	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.4 TGI	CPWA	81 (110)	02/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.4 TSI	CMBA, CXSA	90 (122)	11/12 -	LX 3525	OC 977/1 OX 341D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.4 TSI	CMBA, CXSA	90 (122)	02/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



LEON

LEON 1.4 TSI	CAXC	92 (125)	11/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 05/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/10 - 12/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.4 TSI	CHPA, CPTA	103 (140)	09/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.4 TSI	CZDA, CZEA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.5 TGI	DHFA	96 (131)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.5 TSI	DACA	96 (130)	09/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.5 TSI	DADA	110 (150)	09/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.6	AEH, AKL, APF	74 (100)	11/99 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.6	BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	07/05 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 12/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.6	BFQ, BGU	75 (102)	10/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.6	ATN, AUS, AZD, BCB	77 (105)	09/00 - 06/06	LX 571/1 ^{(118)AUS} LX 977D ^{(118)AZD/BCB}	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31



LEON

LEON 1.6 LPG	CHGA	75 (102)	12/09 - 12/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.6 MULTIFUEL	BSE, CMXA	75 (102)	11/10 - 12/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	11/10 - 12/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.6 TDI	CLHB, CXXA, DDYB	66 (90)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	02/10 - 12/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.6 TDI	CLHA	77 (105)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.6 TDI	CRKB, CXXB, DBKA	81 (110)	09/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.6 TDI 4DRIVE	CXXB	81 (110)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.8	AGN, APG	92 (125)	11/99 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.8 T	APP, AUQ	132 (180)	11/99 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.8 T	AMK	154 (209)	02/02 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.8 T 4	AJQ, ARY	132 (180)	11/99 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.8 T CUPRA R	BAM	165 (225)	07/03 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.8 TFSI	CJSA	132 (180)	02/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



LEON

LEON 1.8 TFSI	CJSA	132 (180)	02/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.8 TSI	BZB, CDAA	118 (160)	06/07 - 12/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.8 TSI 4DRIVE	CJSB	132 (180)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 1.9 SDI	AQM	50 (68)	11/99 - 10/02 11/02 - 06/06	LX 684 LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KL 147/1D	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	11/99 - 10/02 11/02 - 06/06	LX 684 LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KL 147/1D	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.9 TDI	BXF	66 (90)	06/07 - 12/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾¹⁴² KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.9 TDI	AXR	74 (100)	10/05 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.9 TDI	BKC, BLS, BXE	77 (105)	07/05 - 12/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾¹⁴² KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 1.9 TDI	AHF, ASV	81 (110)	11/99 - 10/02 11/02 - 06/06	LX 684 LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D	KL 147D ^{(118)AHF} KL 233/2 ^{(118)AHF(115)} KL 147/1D ^{(118)ASV}	LA 31 LAK 31 LAO 31 LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.9 TDI	ASV	81 (110)	10/05 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 188D	KX 220D KL 147/1D ^{(118)ASV}	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	05/03 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 1.9 TDI	ARL	110 (150)	09/00 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON 2.0 CUPRA	CJXE	195 (265)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



LEON

LEON 2.0 CUPRA	CJXE	195 (265)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 CUPRA	CJXE	195 (265)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 CUPRA	CJXA	206 (280)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 CUPRA	CJXA	206 (280)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 CUPRA	CJXA	206 (280)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 CUPRA	CJXH, DNUC	213 (290)	10/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 CUPRA	5F1 CJXC	221 (300)	01/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 FSI	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	07/05 - 05/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TDI	CRVA	81 (110)	02/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	CRVA	81 (110)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	AZV	100 (136)	07/05 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁷⁹⁾¹⁴² KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TDI	BKD, CFHC, CLCB	103 (140)	07/05 - 12/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/CLCB}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾¹⁴² KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TDI	BMM	103 (140)	10/05 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)142(404)1P6014785(477)1K} 0127400J KX 220D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(402)1P6014786(477)3C012740} 0C KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)115,6(404)1P6014785(477)1} K0127400K	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TDI	CRVC	105 (143)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



LEON

LEON 2.0 TDI	CRVC	105 (143)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	CKFC, CRMB, DFFA	110 (150)	10/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	CKFC, CRBC, CRLB, CRMB, DFFA, DFGA	110 (150)	10/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	CRBC, CRLB, CRMB, DCYA, DFGA	110 (150)	04/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	BMN, CEGA, CFJA	125 (170)	05/06 - 12/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BMM} OX 388D ^{(118)CFJA}	KX 178D ^{(186)(79),142} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79),115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TDI	CUNA, CUPA, DJGA	135 (184)	09/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	CUNA, CUPA	135 (184)	03/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI	CUNA, CUPA, DJGA	135 (184)	08/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TDI 4DRIVE	CUNA, DJGA	135 (184)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.0 TFSI	BWA1	136 (185)	09/05 - 05/06	LX 1262	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TFSI	BWA	147 (200)	05/05 - 03/09	LX 1262	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TFSI	CCZB	155 (211)	06/09 - 12/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TFSI	BWJ, CDLD	177 (240)	11/06 - 05/11	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
LEON 2.0 TFSI	CDLA	195 (265)	09/09 - 12/12	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



LEON

LEON 2.0 TSI	DKZA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON 2.8 CUPRA 4	AUE	150 (204)	02/01 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 188D	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
LEON SC 1.6 TDI	DDYA	85 (115)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON SC 2.0 CUPRA	CJXH	213 (290)	10/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON SC 2.0 CUPRA	5F5 CJXC	221 (300)	01/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON SC 2.0 CUPRA R	5F5 CJXG	228 (310)	11/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 1.0 TSI	DKLB	63 (86)	09/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 1.5 TGI	DHFA	96 (131)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 1.5 TSI	DACA	96 (130)	09/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	09/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 1.6 TDI 4DRIVE	DGTE	85 (115)	07/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ^{(806)(670)0F5} KX 492 ^{(805)(670)1AB}	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 2.0 CUPRA	CJXH	213 (290)	10/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 2.0 CUPRA	CJXC	221 (300)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 2.0 CUPRA 4DRIVE	CJXC, DNUE	221 (300)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 2.0 TSI	DKZA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
LEON ST 2.0 TSI 4DRIVE	DKZA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



MARBELLA

MARBELLA 0.9	28	08 NCB	32 (44)	07/97 - 10/98	LX 208	OC 95	KL 2	WITHOUT CABIN FILTER
MARBELLA 0.9 KAT	28	09 NCB, 100 GL 7000	29 (40)	01/90 - 11/96	LX 160	OC 95	KL 13 OF ⁽¹⁷¹⁾ KL 86 ⁽⁵⁰⁾	WITHOUT CABIN FILTER
MARBELLA 0.9 KAT	28	08 NCB	30 (41)	11/96 - 10/98	LX 208	OC 95	KL 2	WITHOUT CABIN FILTER

MII

MII 1.0		CHYA, DAFA	44 (60)	10/11 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 811
MII 1.0		CPGA	50 (68)	11/12 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 811
MII 1.0		CHYB	55 (75)	10/11 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 811
MII ELECTRIC		EBMA	61 (83)	06/19 -				LA 811 LAK 811

TARRACO (KN2_)

TARRACO 1.5 TSI ACT		DADA, DPCA	110 (150)	09/18 -		HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TARRACO 2.0 TDI		DFGA	110 (150)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{0F5} KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{1A8}	LA 888 LAK 888 LAO 888
TARRACO 2.0 TDI 4DRIVE		DFGA	110 (150)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{0F5} KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{1A8}	LA 888 LAK 888 LAO 888
TARRACO 2.0 TDI 4DRIVE		DFHA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{0F5} KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{1A8}	LA 888 LAK 888 LAO 888
TARRACO 2.0 TSI 4DRIVE		DKZA	140 (190)	11/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

TERRA

TERRA 0.9	24	09 NCA	29 (40)	02/87 - 12/96	LX 160	OC 95	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	----	--------	---------	---------------	--------	-------	----------	----------------------

TOLEDO

TOLEDO 1.6 I		1F, ABN, EZ	54 (73)	05/91 - 03/99	LX 417	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 19
TOLEDO 1.6 I		1F	55 (75)	01/93 - 03/99	LX 417	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 19
TOLEDO 1.6 I		AFT	74 (101)	11/96 - 03/99	LX 418	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 19



TOLEDO

TOLEDO I 1.8 I	RP	65 (88)	05/91 - 12/96	LX 417	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 19
TOLEDO I 1.8 I	ABS, ACC, ADZ	66 (90)	11/93 - 12/96	LX 417	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 19
TOLEDO I 1.8 I	PL	92 (125)	05/91 - 03/99	LX 419	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 28	LA 19
TOLEDO I 1.8 I	KR	98 (133)	05/91 - 03/99	LX 419	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 28	LA 19
TOLEDO I 1.9 D	1Y	47 (64)	12/95 - 03/99	LX 417	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 19
TOLEDO I 1.9 D	1Y	50 (68)	05/91 - 03/99	LX 418	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 19
TOLEDO I 1.9 TD	AAZ	55 (75)	05/91 - 03/99	LX 418	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 19
TOLEDO I 1.9 TDI	1Z, AHU	66 (90)	08/95 - 03/99	LX 418	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 262	KL 77	LA 19
TOLEDO I 1.9 TDI	AFN	81 (110)	11/96 - 03/99	LX 418	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 262	KL 75	LA 19
TOLEDO I 2.0 I	2E, AGG	85 (115)	05/91 - 03/99	LX 417	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 19
TOLEDO I 2.0 I	ABF	110 (150)	11/93 - 03/99	LX 419	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 19
TOLEDO II 1.4 I	AHW, APE, AUA, AXP, BCA	55 (75)	01/00 - 05/02	LX 571/1	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 295	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.6 I	AEH, AKL, APF	74 (100)	10/98 - 07/04	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.6 I	AUS, AZD, BCB	77 (105)	06/00 - 04/01	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 295	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
			05/01 - 05/06	LX 977D	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 295	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31



TOLEDO

TOLEDO II 1.8 I	AGN, APG	92 (125)	10/98 - 07/04	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.8 I	APP, ARY, AUQ	132 (180)	09/00 - 07/04	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.9 SDI	AQM	50 (68)	11/99 - 10/02	LX 684	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
			11/02 - 06/04	LX 684	OX 143D	KL 147/1D	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	03/99 - 10/02	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
			11/02 - 07/04	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147/1D	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.9 TDI	AHF, ASV	81 (110)	10/98 - 10/02	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D ^{(118)_{AHF}} KL 233/2 ^{(118)_{AHF}(115)}	LA 31 LAK 31 LAO 31
			11/02 - 07/04	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147/1D ^{(118)_{ASV}}	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	05/03 - 05/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
				LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾			
TOLEDO II 1.9 TDI	ARL	110 (150)	10/00 - 07/04	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 2.3 I	AGZ	110 (150)	10/98 - 11/00	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 188D	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO II 2.3 I	AQN	125 (170)	09/00 - 11/03	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 188D	KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31
TOLEDO III 1.4	BXW	63 (86)	05/06 - 05/09	LX 2010	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 1.4 TSI	5P2 CAXC	92 (125)	11/07 - 05/09	LX 1566	OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1566/1 ⁽⁹²⁾			LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



TOLEDO

TOLEDO III 1.6 I	BGU, BSE, BSF, CCSA	75 (102)	10/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 1.8 TFSI	BYT, BZB, CDA	118 (160)	01/07 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 1.9 TDI	BJB, BKC, BLS, BXE	77 (105)	10/04 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 2.0 FSI	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	10/04 - 05/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 2.0 TDI	AZV	100 (136)	09/04 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 2.0 TDI	BKD	103 (140)	04/04 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 2.0 TDI	BMM	103 (140)	11/05 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 2.0 TDI	BMN, CEGA	125 (170)	01/06 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(186)(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ KX 228D ^{(186)(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO III 2.0 TFSI	BWA	147 (200)	11/05 - 05/09	LX 1262	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOLEDO IV 1.0 TSI	KG3 CHZB, DKLD	70 (95)	05/17 - 04/19	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809



TOLEDO

TOLEDO IV 1.0 TSI	KG3	CHZC, DKRC	81 (110)	05/17 - 04/19	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.2		CGPC	55 (75)	07/12 - 06/15	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.2 TSI		CBZA	63 (86)	07/12 - 06/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.2 TSI		CJZC	66 (90)	05/15 - 05/17	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.2 TSI		CBZB	77 (105)	07/12 - 06/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.2 TSI		CJZD	81 (110)	05/15 - 05/17	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.4 TDI		CUSB	66 (90)	05/15 - 04/19	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.4 TSI		CAXA	90 (122)	07/12 - 06/15	LX 2831	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.4 TSI		CZCA	92 (125)	05/15 - 04/19	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.6		CFNA	77 (105)	07/13 - 06/15	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.6 TDI		CAYB	66 (90)	06/13 - 06/15	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.6 TDI		CAYC, CLNA	77 (105)	07/12 - 06/15	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
TOLEDO IV 1.6 TDI		CXMA	85 (115)	05/15 - 04/19	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809

ATECA

ATECA 1.0 TSI		CHZJ, DKRF	85 (115)	05/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 1.4 TSI		CZEA	110 (150)	06/16 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 1.4 TSI 4DRIVE		CZEA	110 (150)	06/16 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 1.5 TSI		DADA, DPCA	110 (150)	07/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



ATECA

ATECA 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	04/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 2.0 TDI	CRVA	81 (110)	10/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 2.0 TDI	CRVC	105 (143)	10/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 2.0 TDI	DFFA	110 (150)	04/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 2.0 TDI 4DRIVE	DFFA	110 (150)	04/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 2.0 TDI 4DRIVE	DFHA	140 (190)	06/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ATECA 2.0 TSI 4DRIVE	CZPB, DKZA	140 (190)	05/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

ARONA

ARONA 1.0 TGI	DBYA	66 (90)	11/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
ARONA 1.0 TSI	KJ7	CHZL, DKLA	07/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
ARONA 1.0 TSI	KJ7	CHZJ, DKJA, DKRF	07/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
ARONA 1.5 TSI	KJ7	DADA, DPCA	07/17 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
ARONA 1.6 TDI	KJ7	DGTD	11/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816
ARONA 1.6 TDI	KJ7	DGTA	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816

SHIGULI

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار LADA

SKODA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

KAMIQ (NW4)

KAMIQ 1.0 TSI	DKLA	70 (95)	07/19 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
KAMIQ 1.0 TSI	DKRF	85 (115)	07/19 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
KAMIQ 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	07/19 -				LA 816/3 LAK 816
KAMIQ 1.6 TDI	DGTA	85 (115)	07/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 816/3 LAK 816



CITIGO

CITIGO 1.0	CHYA	44 (60)	10/11 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811
CITIGO 1.0	CHYB	55 (75)	10/11 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811
CITIGO 1.0 CNG	CPGA	50 (68)	11/12 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811

FABIA

FABIA 1.0	AQV, ARV	37 (50)	12/99 - 08/02	LX 998	OC 295 OC 314	KL 84 <small>(404)_{F6Y1247000/1X016200}(29)</small> 2) KL 176/6D <small>(402)_{F6Y1247001/1X016201}(80)</small> 7)	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.0	CHYA	44 (60)	08/14 -	LX 3306	OC 977/1	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.0	CHYA	44 (60)	10/14 -	LX 3306	OC 977/1	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.0	CHYB	55 (75)	08/14 -	LX 3306	OC 977/1	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.0	CHYB	55 (75)	10/14 -	LX 3306	OC 977/1	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2	AWY, BMD	40 (54)	07/01 - 12/07	LX 998 <small>(118)_{BMD}</small> LX 1475 <small>(118)_{AWY}</small>	OX 360D	KL 84 <small>(292)</small> KL 156/1 <small>(291)(435)</small> KL 156/3 <small>(291)(435)</small> KL 176/6D <small>(807)</small>	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.2	BBM, CHFA	44 (60)	12/06 - 07/10	LX 998	HX 150KIT <small>(406)</small> OX 360D	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 998	HX 150KIT <small>(406)</small> OX 360D	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2	BBM, CHFA	44 (60)	10/07 - 07/10	LX 998	OX 360D	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 11/14	LX 998	OX 360D	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2	CGPB	44 (60)	11/11 - 12/14	LX 998	OX 360D	KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2	AZQ, BME	47 (64)	01/03 - 09/05	LX 1080	OX 360D	KL 156/3 <small>(291)(435)</small> KL 176/6D <small>(807)</small>	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 03/08	LX 1080	OX 360D	KL 156/1 <small>(291)(435)</small> KL 156/3 <small>(291)(435)</small>	LA 120 LAK 120 LAO 120



FABIA

FABIA 1.2	BZG, CEVA, CGPA, CHTA	51 (70)	01/07 - 07/10	LX 998	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 998	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TDI	CFWA	55 (75)	05/10 - 07/10	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TSI	CBZA	63 (86)	03/10 - 07/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TSI	CJZC	66 (90)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TSI	CJZC	66 (90)	10/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	03/10 - 07/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	10/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.4	AZE, AZF	44 (60)	04/00 - 03/03	LX 998	OC 295 OC 314	KL 84 ⁽⁴⁰⁴⁾ F6Y1247000/1X016200 ⁽²⁹ 2) KL 176/6D ⁽⁴⁰²⁾ F6Y1247001/1X016201 ⁽⁸⁰ 7)	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/99 - 05/03	LX 998	OC 295 OC 314	KL 84 ⁽⁴⁰⁴⁾ F6Y1247000/1X016200 ⁽²⁹ 2) KL 156/1 ⁽⁴⁰²⁾ F6Y1247001/1X016201 ⁽²⁹ 1)(435) KL 176/6D ⁽⁴⁰²⁾ F6Y1247001/1X016201 ⁽⁸⁰ 7)	LA 120 LAK 120 LAO 120



FABIA

FABIA 1.4	AUA, BBY, BKY	55 (75)	10/99 - 09/05	LX 977D	OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 03/08	LX 977D	OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4	BUD	59 (80)	04/06 - 12/07	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4	BXW, CGGB	63 (86)	01/07 - 07/10	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.4	AUB, BBZ	74 (100)	12/99 - 09/05	LX 977D	OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 03/08	LX 977D	OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4 TDI	BNM	51 (70)	10/05 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4 TDI	BNM	51 (70)	02/07 - 03/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4 TDI	AMF	55 (75)	04/03 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4 TDI	CUSA	55 (75)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.4 TDI	CUSA	55 (75)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.4 TDI	BNV	59 (80)	10/05 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4 TDI	BMS, BNV	59 (80)	01/07 - 03/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	08/14 -	LX 3503 ⁽⁹²⁾ LX 4136	OC 1291	KL 494 KL 778	LA 888 LAK 888 LAO 888
FABIA 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	10/14 -	LX 3503 ⁽⁹²⁾ LX 4136	OC 1291	KL 494 KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.4 TDI	CUTA	77 (105)	08/14 -	LX 3502 LX 4136	OC 1291	KL 494 KL 778	LA 888 LAK 888 LAO 888
FABIA 1.4 TDI	CUTA	77 (105)	10/14 -	LX 3502 LX 4136	OC 1291	KL 494 KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809



FABIA

FABIA 1.4 TSI	CAVE, CTHE	132 (180)	05/10 - 07/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ (664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.6	BTS, CFNA, CLSA	77 (105)	04/07 - 07/10	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ CFNA OX 341D ⁽¹¹⁸⁾ BTS	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ (435)	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ CFNA OX 341D ⁽¹¹⁸⁾ BTS	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.6	CWVA	81 (110)	01/15 -	LX 4418	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.6	CWVA	81 (110)	01/15 -	LX 4418	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.6 TDI	CAYA	55 (75)	04/10 - 07/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	03/10 - 07/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	03/10 - 07/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 12/14	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA 1.9 SDI	ASY	47 (64)	11/99 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.9 TDI	ATD, AXR	74 (100)	01/00 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 157/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 6Y_5_391 600 KL 497D ⁽⁴⁰²⁾ 6Y_5_391 601	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.9 TDI	BLS, BSW	77 (105)	04/07 - 03/10	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 497D	LA 120 LAK 120 LAO 120
FABIA 1.9 TDI RS	ASZ, BLT	96 (130)	06/03 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 157/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 6Y_5_391 600 KL 497D	LA 120 LAK 120 LAO 120



FABIA

FABIA 2.0	AZL	85 (116)	12/99 - 09/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120	
			10/05 - 03/08	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120	
FABIA 2.0	AZL	85 (116)	04/00 - 09/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾ KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120	
			10/05 - 12/07	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120	
FABIA III 1.0 TSI	CHZB, DKLD	70 (95)	08/14 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670)1A3(291)} (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809	
FABIA III 1.0 TSI	CHZB, DKLD	70 (95)	08/14 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670)1A3(291)} (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809	
FABIA III 1.0 TSI	NJ5	CHZC, DKRC	81 (110)	08/14 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670)1A3(291)} (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA III 1.0 TSI	NJ3	CHZC, DKRC	81 (110)	08/14 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670)1A3(291)} (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
FABIA III 1.4 TSI R5	CZCA	92 (125)	02/18 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809	

FAVORIT

FAVORIT 1.3	787	135B	40 (54)	12/92 - 06/97	LX 568	OC 981	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER
FAVORIT 1.3	787	781.135	42 (57)	12/92 - 06/97	LX 202	OC 981	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
FAVORIT 1.3	787	136B	50 (68)	12/92 - 06/97	LX 568	OC 981	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER

FELICIA

FELICIA 1.3	791	135B, 135M, AMG	40 (54)	10/94 - 04/02	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER
FELICIA 1.3		AMG	40 (54)	01/98 - 06/01	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER
FELICIA 1.3	791	135 L, AMJ	43 (58)	10/94 - 03/98	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	LA 120 LAK 120 LAO 120
FELICIA 1.3	791	135 L, AMJ	43 (58)	08/95 - 06/01	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER
FELICIA 1.3	791	136B, AMH	50 (68)	10/94 - 06/01	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	LA 120 LAK 120 LAO 120
FELICIA 1.3	791	136B, 136M, AMH	50 (68)	06/97 - 04/02	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER



FELICIA

FELICIA 1.3 LX	791	135B, AMG	40 (54)	08/95 - 03/98	LX 417 ⁽¹³⁰⁾ LX 568 ⁽¹³⁷⁾	OC 981	KL 60	LA 120 LAK 120 LAO 120
FELICIA 1.6	791	AEE	55 (75)	01/98 - 06/01	LX 418	OC 295	KL 60	LA 120 LAK 120 WITHOUT CABIN FILTER LAO 120
FELICIA 1.6 LX	791	AEE	55 (75)	08/95 - 04/02	LX 418	OC 295	KL 60	WITHOUT CABIN FILTER
FELICIA 1.9 D	791	AEF	47 (64)	10/95 - 06/01	LX 418	OC 145	KL 77	LA 120 LAK 120 LAO 120
FELICIA 1.9 D	791	AEF	47 (64)	06/97 - 04/02	LX 418	OC 145	KL 77	WITHOUT CABIN FILTER

OCTAVIA

OCTAVIA 1.6		CWVA	81 (110)	01/14 -	LX 4418	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.0 TSI		CHZD, DKRA	85 (115)	05/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.0 TSI		CHZD, DKRA	85 (115)	05/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.2 TSI		CJZB, CYVA	63 (86)	11/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.2 TSI		CBZB	77 (105)	02/10 - 02/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				03/10 - 06/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.2 TSI		CJZA	77 (105)	11/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.2 TSI		CYVB	81 (110)	05/15 - 02/17	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.2 TSI		CYVB	81 (110)	05/15 - 02/17	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.4		AMD	44 (60)	04/99 - 03/01	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295 OC 314	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63



OCTAVIA

OCTAVIA 1.4	AXP, BCA	55 (75)	08/00 - 12/10	LX 571/1	HX 147KIT1 <small>(633)01M(406)</small> OC 295	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.4	AXP, BCA	55 (75)	09/00 - 04/04	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 <small>(633)01M(406)</small> OC 295	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
			05/04 - 12/10	LX 977D	HX 147KIT1 <small>(633)01M(406)</small> OC 295	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.4	BCA	55 (75)	05/04 - 09/05	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/06	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.4	BCA	55 (75)	05/04 - 09/05	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/06	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.4	BUD, CGGA	59 (80)	06/04 - 09/05	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 04/13	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.4	BUD, CGGA	59 (80)	05/06 - 06/13	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.4 TFSI	CMBA	90 (122)	01/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



OCTAVIA

OCTAVIA 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	11/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 06/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.4 TSI	CHPA	103 (140)	11/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.4 TSI	CHPB, CZDA	110 (150)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.4 TSI	CHPB, CZDA	110 (150)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.4 TSI G-TEC	CPWA	81 (110)	11/13 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.4 TSI G-TEC	CPWA	81 (110)	11/13 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6	AEE	55 (75)	09/96 - 09/04	LX 568	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 295	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.6	AEH, AKL	74 (101)	02/97 - 12/07	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.6	AVU, BFQ	75 (102)	09/00 - 12/10	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.6	BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	06/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 06/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



OCTAVIA

OCTAVIA 1.6	BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	09/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 06/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.6	CWVA	81 (110)	01/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 FSI	BLF	85 (115)	02/04 - 10/08	LX 1643	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.6 LPG	CHGA	75 (102)	08/09 - 11/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.6 MULTIFUEL	CCSA, CMXA	75 (102)	01/08 - 06/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.6 TDI	CLHB, CXXA, DDYB	66 (90)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	06/09 - 04/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.6 TDI	CLHA	77 (105)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 TDI	CRKB, CXXB, DBKA	81 (110)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 TDI	CRKB, CXXB, DBKA	81 (110)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 TDI	CXXB	81 (110)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 TDI	CXXB	81 (110)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.6 TDI 4X4	CLHA	77 (105)	09/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



OCTAVIA

OCTAVIA 1.8	AGN	92 (125)	09/96 - 07/00	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.8 T	AGU, ARX, ARZ, AUM	110 (150)	08/97 - 12/10	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.8 T RS	AUQ	132 (180)	05/01 - 01/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.8 TSI	CDAB	112 (152)	03/09 - 06/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.8 TSI	BZB, CDAA	118 (160)	06/07 - 04/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.8 TSI	BZB, CDAA	118 (160)	06/07 - 04/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.8 TSI	CJSA	132 (180)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.8 TSI	CJSB	132 (180)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.8 TSI	CJSA	132 (180)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.8 TSI 4X4	CJSB	132 (180)	09/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 1.9 SDI	AGP, AQM	50 (68)	06/97 - 12/03	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	09/96 - 03/10	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.9 TDI	AXR	74 (100)	08/00 - 12/10	LX 684	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63



OCTAVIA

OCTAVIA 1.9 TDI	ATD	74 (100)	09/00 - 01/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.9 TDI	BJB, BKC, BLS, BXE	77 (105)	06/04 - 08/05	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)₁₄₂}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			09/05 - 03/06	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/06 - 12/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{115,6}}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.9 TDI	BJB, BKC, BLS, BXE	77 (105)	09/04 - 08/05	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)₁₄₂}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			09/05 - 03/06	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)₁₄₂} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/06 - 12/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)_{115,6}}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 1.9 TDI	AHF, ASV	81 (110)	08/97 - 01/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	09/02 - 09/04	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 2.0	AEG, APK, AQY, AZH, AZJ	85 (116)	04/99 - 05/07	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 2.0	ATF	88 (120)	01/00 - 12/10	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LA 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 31 ⁽¹²⁸⁾ LAK 63 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 31 ⁽¹²⁸⁾ LAO 63
OCTAVIA 2.0 FSI	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	11/04 - 10/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



OCTAVIA

OCTAVIA 2.0 FSI	BLX, BVX	110 (150)	11/04 - 10/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 RS	BWA, CCZA	147 (200)	10/05 - 02/13	LX 1211 ^{(118)CCZA} LX 1262 ^{(118)BWA} LX 1482 ^{(92)(118)CCZA}	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ^{(118)CCZA} OX 379D ^{(118)BWA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 RS	BWA, CCZA	147 (200)	10/05 - 02/13	LX 1211 LX 1262 ^{(118)BWA} LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ^{(118)CCZA} OX 379D ^{(118)BWA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	CFHF, CLCA	81 (110)	03/10 - 06/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ^{(118)CFHF}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	CFHF, CLCA	81 (110)	03/10 - 06/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ^{(118)CFHF}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	CFHF	81 (110)	05/11 - 02/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	AZV	100 (136)	02/04 - 08/05	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾¹⁴²	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			09/05 - 03/06	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾¹⁴² KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/06 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	BKD, CFHC, CLCB	103 (140)	02/04 - 08/05	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾¹⁴²	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			09/05 - 03/06	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾¹⁴² KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/06 - 04/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/}	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(79)115,6}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



OCTAVIA

OCTAVIA 2.0 TDI	BKD, CFHC, CLCB	103 (140)	02/04 - 08/05	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/CLCB}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			09/05 - 03/06	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/CLCB}	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/06 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFHC/CLCB}	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	BMM	103 (140)	11/05 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	BMM	103 (140)	11/05 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ ₁₄₂ KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ _{115,6}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	05/10 - 02/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TDI	CKFB, CRVC	105 (143)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TDI	CKFC, CRMB, CYKA, DCYA, DFFA	110 (150)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TDI	CKFC, CRMB, DCYA, DFFA	110 (150)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TDI	CUNA, CUPA, DJGA	135 (184)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TDI 4X4	CKFC, CRMB, DCYA, DFFA	110 (150)	09/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TDI 4X4	CUNA, CUPA, DJGA	135 (184)	09/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TDI 4X4	CUNA, CUPA, DJGA	135 (184)	09/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



OCTAVIA

OCTAVIA 2.0 TDI RS	BMN, CEGA	125 (170)	04/06 - 02/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 142 KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁷⁹⁾ 115.6	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
OCTAVIA 2.0 TSI RS	CHHB	162 (220)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TSI RS	CHHA	169 (230)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA 2.0 TSI RS	CHHA	169 (230)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 2.0 TSI 4X4	DKZA	140 (190)	02/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III TSI G-TEC	DHFA	96 (130)	01/19 -			∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 1.5 TSI	5E3 DADA, DPCA	110 (150)	02/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 1.5 TSI	5E3 DADA, DPCA	110 (150)	02/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 1.6 TDI 4X4	DGTE	85 (115)	02/17 -		OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 1.6 TDI 4X4	DGTE	85 (115)	02/17 -		OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 2.0 TSI	DKZA	140 (190)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 2.0 TSI	DKZA	140 (190)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 2.0 TSI 4X4	DKZA	140 (190)	02/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 2.0 TSI RS	DHGA, DKTB, DLBA	180 (245)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
OCTAVIA III 2.0 TSI RS	DHGA, DKTB, DLBA	180 (245)	02/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



RAPID

RAPID 1.0 TSI	NH1	CHZB, DKLD	70 (95)	06/17 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670)1A2(291)} (435) KL 572 (670)1A3 ^{(670)7ZY(291)(664)}	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.0 TSI	NH3	CHZB, DKLD	70 (95)	06/17 -	LX 4246	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.0 TSI	NH3	CHZC, DKRC	81 (110)	06/17 -	LX 4246	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.0 TSI	NH1	CHZC, DKRC	81 (110)	06/17 -	LX 4246	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2		CGPC	55 (75)	07/12 -	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2		CGPC	55 (75)	07/12 -	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CBZA	63 (86)	07/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CBZA	63 (86)	07/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CJZC	66 (90)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CJZC	66 (90)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CBZB	77 (105)	07/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CBZB	77 (105)	07/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CJZD	81 (110)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.2 TSI		CJZD	81 (110)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.4 TDI		CUSB	66 (90)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.4 TDI		CUSB	66 (90)	05/15 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.4 TSI		CAXA	90 (122)	07/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809



RAPID

RAPID 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	07/12 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
RAPID 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
RAPID 1.6	CFNA	77 (105)	07/12 -	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 OX 388D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.6	CFNA	77 (105)	07/12 -	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	08/13 -	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.6 TDI	CAYC, CLNA	77 (105)	07/12 -	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.6 TDI	CAYC, CLNA	77 (105)	07/12 -	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.6 TDI	CXMA	85 (115)	05/15 -	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
RAPID 1.6 TDI	CXMA	85 (115)	05/15 -	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809

ROOMSTER

ROOMSTER 1.2	5J BME	47 (64)	05/06 - 01/07	LX 1080	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
ROOMSTER 1.2	BZG, CGPA	51 (70)	01/07 - 07/10	LX 998	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 998	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.2 TDI	CFWA	55 (75)	03/10 - 07/10	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.2 TSI	CBZA	63 (86)	03/10 - 07/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809



ROOMSTER

ROOMSTER 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	03/10 - 07/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 (291)(664)	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2831	OC 593/3	KL 572 (291)(664)	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.4	BXW, CGGB	63 (86)	09/06 - 07/10	LX 2010	HX 150KIT (406) OC 295	KL 156/3 (291)(435)	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2010	HX 150KIT (406) OC 295	KL 156/3 (291)(435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.4 TDI	5J BNM	51 (70)	07/06 - 03/10	LX 708 LX 709 (459)	HX 150KIT (406) OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
ROOMSTER 1.4 TDI	5J BMS, BNV	59 (80)	09/06 - 03/10	LX 708 LX 709 (459)	HX 150KIT (406) OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
ROOMSTER 1.6	BTS, CFNA	77 (105)	09/06 - 07/10	LX 2010	HX 150KIT (406) OC 593/3 (118)CFNA OX 341D (118)BTS	KL 156/3 (291)(435)	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2010	HX 150KIT (406) OC 593/3 (118)CFNA OX 341D (118)BTS	KL 156/3 (291)(435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	03/10 - 07/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	03/10 - 07/10	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
			08/10 - 05/15	LX 2831	OX 388D	KL 494	LA 809 LAK 809 LAO 809
ROOMSTER 1.9 TDI	AXR	74 (101)	03/06 - 05/06	LX 708	OX 188D	KL 497D	LA 120 LAK 120 LAO 120
ROOMSTER 1.9 TDI	5J BLS, BSW	77 (105)	09/06 - 03/10	LX 708 LX 709 (459)	HX 150KIT (406) OX 188D	KL 497D	LA 120 LAK 120 LAO 120

SUPERB

SUPERB 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	03/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	03/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.4 TSI	CZDA, CZEA	110 (150)	03/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



SUPERB

SUPERB 1.4 TSI	CZDA, CZEA	110 (150)	03/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	03/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	03/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.6 TDI	DCXA, DCZA	88 (120)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.6 TDI	DCXA, DCZA	88 (120)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.8 TSI	CJSA, CJSC	132 (180)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 1.8 TSI	CJSA, CJSC	132 (180)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	CRLB, DFEA, DFGA, DSRA, DSRB	110 (150)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	CRLB, DFEA, DFGA, DSRA, DSRB	110 (150)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	CRLB, DFEA, DFGA	110 (150)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	CRLB, DFEA, DFGA	110 (150)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	DDAA, DFCA	140 (190)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	DDAA, DFCA	140 (190)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TDI	DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TSI	CHHB	162 (220)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TSI	CHHB	162 (220)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB 2.0 TSI	CJXA	206 (280)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



SUPERB

SUPERB 2.0 TSI	CJXA	206 (280)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB I 1.8 T	AWT	110 (150)	12/01 - 03/08	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 470	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 1.9 TDI	AVB	74 (101)	08/02 - 10/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 1.9 TDI	BSV	77 (105)	10/05 - 05/07	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 1.9 TDI	BPZ	85 (115)	01/07 - 03/08	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 1.9 TDI	AVF, AWX	96 (130)	12/01 - 03/08	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D ^{(402)3U_3_018} ⁴⁰² KL 233/2 ^{(402)3U_3_018} ⁴⁰²⁽¹¹⁵⁾ KC 80 ^{(404)3U_3_018 401}	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 2.0	AZM	85 (115)	12/01 - 03/08	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 2.0 TDI	BSS	103 (140)	10/05 - 03/08	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 2.5 TDI	AYM	114 (155)	12/01 - 08/03	LX 593/1 LX 622 ⁽⁹²⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 2.5 TDI	BDG	120 (163)	06/03 - 03/08	LX 593/1 LX 622 ⁽⁹²⁾	OX 164D	KL 154	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB I 2.8	AMX	142 (193)	12/01 - 03/08	LX 622	OC 485	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
SUPERB II 1.4 TSI	CAXC	92 (125)	07/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 OX 341D ⁽¹⁶⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 OX 341D ⁽¹⁶⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	09/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



SUPERB

SUPERB II 1.8 TSI	CDAB	112 (152)	03/09 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 1.8 TSI	BZB, CDAA	118 (160)	03/08 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 1.8 TSI	CDAA	118 (160)	11/08 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 1.9 TDI	BLS, BXE	77 (105)	03/08 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TDI	BMP	103 (140)	03/08 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TDI	BKD, CFFB, CLJA	103 (140)	01/09 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFFB/CLJA}	KX 220D ^{(118)BKD}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TDI	BMP	103 (140)	10/09 - 03/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TDI	BKD, CFFB, CLJA	103 (140)	10/09 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD} OX 388D ^{(118)CFFB/CLJA}	KX 220D ^{(118)BKD}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TDI	CFFB	103 (140)	11/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TDI	CBBB, CFGB	125 (170)	07/08 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBBB} OX 388D ^{(118)CFGB}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB II 2.0 TSI	CCZA	147 (200)	05/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



SUPERB

SUPERB II 3.6	CDVA	191 (260)	11/08 - 07/11	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			08/11 - 05/15	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 983D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SUPERB III 1.4 TSI IV	DGEB	115 (156)	08/19 -	LX 3525		∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB III 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	02/17 -		OC 977/1	∞	
SUPERB III 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	02/17 -		OC 977/1	∞	
SUPERB III 2.0 TSI	DKZA	140 (190)	07/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB III 2.0 TSI	DKZA	140 (190)	07/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB III 2.0 TSI 4X4	DNUA	200 (272)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾			LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB III 2.0 TSI 4X4	DNUA	200 (272)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾			LA 888 LAK 888 LAO 888
SUPERB III KOMBI 1.4 TSI IV	DGEB	115 (156)	08/19 -			∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

YETI

YETI 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	09/09 - 02/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			03/10 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 1.2 TSI	CYVB	81 (110)	05/15 - 12/17	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670),1A1(291)} ⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



YETI

YETI 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	06/10 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	05/15 - 12/17	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 888 LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 888 LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 888
YETI 1.4 TSI	CZDA	110 (150)	05/15 - 12/17	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ^{(670)1A1(291)} (435) KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 1.6	CWVA	81 (110)	04/14 - 12/17	LX 4418	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	11/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 1.8 TSI	CDAB	112 (152)	11/09 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 1.8 TSI	CDAА	118 (160)	05/09 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 2.0 TDI	CFHA, CLCA, CUUA, DFSA	81 (110)	11/09 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D OX 787D ^{(118)CUUA}	KX 220D ^{(674)(118)CLCA} KX 386 ^{(674)(118)CUUA/DFSA}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 2.0 TDI	CFHF, CUUA, DFSA	81 (110)	11/09 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D ^{(118)CFHF} OX 787D ^{(118)CUUA}	KX 220D ^{(674)(118)CLCA} KX 386 ^{(674)(118)CUUA/DFSA}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



YETI

YETI 2.0 TDI	CBDB, CFHC, CLCB	103 (140)	05/09 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBDB} OX 388D ^{(118)CFHC/CLCB}	KX 220D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(477)3C0127400D} ^{(477)3C01274}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	11/11 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(477)3C0127400D}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 2.0 TDI	CUUB, DFSB	110 (150)	05/15 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 2.0 TDI	CUUB, DFSB	110 (150)	05/15 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
YETI 2.0 TDI	CEGA, CFJA	125 (170)	11/09 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CEGA} OX 388D ^{(118)CFJA}	KX 220D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(477)3C0127400D}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

SCALA

SCALA 1.0 TSI	DKLA	70 (95)	02/19 -	LX 4246		∞	LA 816/3 LAK 816
SCALA 1.0 TSI	DKRF	85 (116)	02/19 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
SCALA 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	02/19 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
SCALA 1.6 TDI	DGTA	85 (116)	02/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 816/3 LAK 816

KODIAQ

KODIAQ 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	10/16 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 1.4 TSI	CZDA, CZEA	110 (150)	10/16 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ^{(670)G1A} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 1.4 TSI 4X4	CZDA, CZEA	110 (150)	10/16 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ^{(670)GDR} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	07/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 1.5 TSI 4X4	DADA, DPCA	110 (150)	07/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



KODIAQ

KODIAQ 2.0 RS BI-TDI 4X4	CUAA	176 (239)	11/18 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 2.0 TDI	DFGC	85 (115)	02/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾			LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 2.0 TDI	DBGA, DBGC, DFGA	110 (150)	10/16 -	LX 3525	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 2.0 TDI 4X4	DBGC, DFGA	110 (150)	10/16 -	LX 3525	HX 139D ⁽⁶⁷⁰⁾ _{G1D} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 2.0 TDI 4X4	DFHA	140 (190)	10/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 2.0 TSI 4X4	CZPA	132 (180)	10/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KODIAQ 2.0 TSI 4X4	DKZA	140 (190)	02/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

KAROQ

KAROQ 1.0 TSI	NU7	CHZJ	85 (115)	07/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 1.5 TSI	NU7	DADA, DPCA	110 (150)	07/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 1.5 TSI 4X4		DADA, DPCA	110 (150)	07/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 1.6 TDI	NU7	DDYA, DGTE	85 (115)	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 2.0 TDI		DFFA	110 (150)	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 2.0 TDI 4X4	NU7	DFFA	110 (150)	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 2.0 TDI 4X4	NU7	DFHA	140 (190)	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
KAROQ 2.0 TSI 4X4		DKZA	140 (190)	04/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



CABRIO

CABRIO 0.6	MC01	M 160 E6AL B03, M 160.910	40 (55)	03/00 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CABRIO 0.6	MC01	M 160 E6AL B05, M 160.910	45 (61)	01/01 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CABRIO 0.6	MC01	M 160.910	52 (71)	06/02 - 01/04	LX 1792	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CABRIO 0.7	MC01	M 160.920	45 (61)	01/03 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CABRIO 0.8 CDI	MC01	OM 660 DE 8LA, OM 660.940	30 (41)	03/01 - 01/04	LX 813	OX 346D	KL 165	LAK 96 LAO 96
SMART 700		M 160.920	55 (75)	01/03 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96

CITY-COUCPE

CITY-COUCPE 0.6	MC01	M 160 E6AL B04, M 160.910	33 (45)	07/98 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.6	MC01	M 160 E6AL B03, M 160.910	40 (55)	07/98 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.6	MC01	M 160 E6AL B05, M 160.910	45 (61)	01/01 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.6	MC01	M 160.910	52 (71)	06/02 - 01/04	LX 1792	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.7	MC01	M 160.920	37 (50)	01/03 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.7	MC01	M 160.920	45 (61)	01/03 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.7	MC01	M 160.920	55 (75)	01/03 - 01/04	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
CITY-COUCPE 0.8 CDI	MC01	OM 660 DE 8LA, OM 660.940	30 (41)	11/99 - 01/04	LX 813	OX 346D	KL 165	LAK 96 LAO 96

CROSSBLADE

CROSSBLADE 0.6		M 160.910	52 (71)	06/02 - 12/03	LX 1792	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
----------------	--	-----------	---------	---------------	---------	---------	--------	------------------

FORFOUR

FORFOUR 0.9		H4B 409, M 281.910	66 (90)	11/14 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORFOUR 0.9 BRABUS		M 281.910	80 (109)	07/16 -	LX 4067	OX 968D	KL 248	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORFOUR 1.0		M 281.920	45 (60)	11/14 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORFOUR 1.0		H4DA401, M 281.920	52 (71)	07/14 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORFOUR 1.1		M 134.911	47 (64)	02/05 - 06/06	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251



FORFOUR

FORFOUR 1.1	M 134.910	55 (75)	01/04 - 06/06	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR 1.3	M 135.930	70 (95)	01/04 - 06/06	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR 1.5	M 135.950	80 (109)	01/04 - 06/06	LX 1008/3	OC 495 OX 346D	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR 1.5	M 135.950	90 (122)	01/04 - 06/06	LX 1008/3	OC 495	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR 1.5 BRABUS	M 122.950	130 (177)	05/05 - 06/06	LX 1008/1	OC 230	∞	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR 1.5 CDI	OM 639.939	50 (68)	09/04 - 06/06	LX 1008/1	OC 369	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR 1.5 CDI	OM 639.939	70 (95)	09/04 - 06/06	LX 1008/1	OC 369	KL 228/2D ⁽¹⁹⁴⁾ KL 313 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 251 LAK 251 LAO 251
FORFOUR ELECTRIC DRIVE		41 (56)	05/17 -				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORFOUR ELECTRIC DRIVE		60 (82)	05/17 -				LA 430 LAK 430 LAO 430

FORTWO

FORTWO 0.9	M 281.910	66 (90)	09/14 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 0.7	M 160.920	37 (50)	01/04 - 01/07	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
FORTWO 0.7	M 160.920	40 (54)	01/04 - 01/07	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
FORTWO 0.7	M 160.920	45 (61)	01/04 - 01/07	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
FORTWO 0.7	M 160.920	55 (75)	01/04 - 01/07	LX 1805	OX 346D	KL 248	LAK 96 LAO 96
FORTWO 0.8 CDI	OM 660 DE 8LA, OM 660.940	30 (41)	01/04 - 01/07	LX 813	OX 346D	KL 165	LAK 96 LAO 96
FORTWO 0.8 CDI	OM 660.950	33 (45)	01/07 -	LX 2034	OX 346D	KL 165/1	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 0.8 CDI	OM 660.951	40 (54)	08/09 -	LX 2034	OX 346D	KL 165/1	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 0.9	M 281.910	66 (90)	09/15 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 0.9 BRABUS	M 281.910	80 (109)	07/16 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430



FORTWO

FORTWO 0.9 BRABUS	M 281.910	80 (109)	07/16 -	LX 4067	OX 968D	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0	M 281.920	45 (60)	11/14 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0	M 132.910	45 (61)	01/07 -	LX 2034	OC 607	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0	M 132.910	52 (71)	01/07 -	LX 2034	OC 607	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0	M 281.920	52 (71)	07/14 -	LX 2034 LX 4067	OC 607 OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0	M 281.920	52 (71)	09/15 -	LX 4067	OC 727	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0	M 132.930	88 (120)	01/10 -	LX 2034	OC 607	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0 BRABUS	M 132.930	72 (98)	01/08 -	LX 2034	OC 607	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0 TURBO	M 132.930	62 (84)	01/07 -	LX 2034	OC 607	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO 1.0 TURBO BRABUS	M 132.930	75 (102)	07/10 -	LX 2034	OC 607	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE		20 (27)	12/10 - 12/12				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE	453	41 (56)	05/17 -				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE		41 (56)	05/17 -				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE		60 (82)	05/17 -				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE BRABUS	451	30 (41)	11/09 - 12/11				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE BRABUS	451	35 (48)	12/11 - 12/12				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE BRABUS		55 (75)	01/13 -				LA 430 LAK 430 LAO 430
FORTWO ELECTRIC DRIVE BRABUS		60 (82)	01/13 -				LA 430 LAK 430 LAO 430



ROADSTER

ROADSTER 0.7	M 160.921	45 (61)	04/03 - 11/05	LX 1792	OX 346D	KL 248	LA 251 LAK 251 LAO 251
ROADSTER 0.7	M 160.922	45 (61)	06/03 - 11/05	LX 1792	OX 346D	KL 248	LA 251 LAK 251 LAO 251
ROADSTER 0.7	M 160.922	60 (82)	04/03 - 11/05	LX 1792	OX 346D	KL 248	LA 251 LAK 251 LAO 251
ROADSTER 0.7	M 160.921	60 (82)	04/03 - 11/05	LX 1792	OX 346D	KL 248	LA 251 LAK 251 LAO 251
ROADSTER 0.7 BRABUS	M 160.923	74 (101)	12/03 - 11/05	LX 1792	OX 346D	KL 248	LA 251 LAK 251 LAO 251

SSANGYONG

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ACTYON

ACTYON 2.0 XDI	D20DT	104 (141)	04/07 -	LX 2048	OX 133D	KL 446	LA 392/S
ACTYON 2.0 XDI	D20DTR	114 (155)	09/11 -	LX 2048	OX 1141D		LA 392/S
ACTYON 2.3	G23D	110 (150)	11/06 -	LX 2048	OX 133D	KL 505	LA 392/S
ACTYON 200 XDI	D20DT	100 (136)	07/07 -	LX 2048	OX 133D	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 505 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 392/S
ACTYON 200 XDI	D20DT	104 (141)	11/05 -	LX 2048	OX 133D	KL 505	LA 392/S
ACTYON SPORTS II 2.2 XDI	D22DTR	131 (178)	07/15 -	LX 2048	OX 1141D		LA 392/S
ACTYON SPORTS II 2.2 XDI 4WD	D22DTR	131 (178)	07/15 -	LX 2048	OX 1141D		LA 392/S

KORANDO

KORANDO 2.0	E20	94 (128)	05/97 - 10/02	LX 526	OX 133D	KL 65	WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 2.0	G20	110 (150)	02/12 -	LX 4433	OX 1158D	∞	LA 898
KORANDO 2.0 E-XDI	D20DT, D20DTF	110 (150)	02/12 -	LX 4433	OX 1141D		LA 898
KORANDO 2.0 E-XDI	D20DT, D20DTF	110 (150)	02/12 -	LX 4433	OX 1141D		LA 898
KORANDO 2.0 E-XDI	D20DTF	129 (175)	11/10 -	LX 4433	OX 1141D		LA 898
KORANDO 2.2 D	K4 DC23	50 (68)	12/88 - 12/96	LX 95	OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 2.2 XDI		131 (178)	07/15 -		OX 1141D		LA 898
KORANDO 2.2 XDI 4WD		131 (178)	07/15 -		OX 1141D		LA 898
KORANDO 2.3	M 111.970	103 (140)	05/97 - 02/00	LX 2047	OX 133D	KL 65	
KORANDO 2.3		103 (140)	11/97 - 02/00	LX 2047	OX 133D	KL 65	WITHOUT CABIN FILTER
KORANDO 2.3		105 (143)	01/99 - 11/06	LX 2047	OX 133D	KL 65	
KORANDO 2.3	M 161.970	110 (150)	01/02 - 06/06	LX 517	OX 133D		LA 391/S
KORANDO 2.3 D	OM 601.940	58 (79)	12/96 - 06/98	LX 95	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	
KORANDO 2.3 TDIC		74 (101)	07/98 - 11/06		OX 38D		



KORANDO

KORANDO 2.9 D	MB-OM 662	72 (98)	12/96 - 10/00	LX 96	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	
KORANDO 2.9 TD	MB-OM 662 LA	88 (120)	04/98 - 11/06	LX 2047	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 22 ⁽⁵⁶⁾	
KORANDO 3.2	M 104.995	154 (209)	12/96 - 11/02	LX 2048	OX 133D	KL 65	
KORANDO 3.2	M 104.995	156 (212)	01/99 - 11/02	LX 2047	OX 133D	KL 65	
KORANDO 3.2	M 104.992	162 (220)	06/97 - 11/06	LX 2047	OX 133D	KL 65	

KYRON

KYRON 2.0 XDI	D20DT	100 (136)	01/10 -	LX 2048	OX 133D	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 505 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 392/S
KYRON 2.0 XDI	D20DT	104 (141)	05/05 -	LX 2048	OX 133D	KL 505	LA 392/S
KYRON 2.3	M 161.970	110 (150)	01/10 -	LX 517	OX 133D		LA 391/S
KYRON 2.7 XDI	D27DT	120 (163)	03/06 -	LX 2048	OX 133D	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 505 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 392/S
KYRON 2.7 XDI 4WD	D27DT	121 (165)	05/05 -	LX 2048	OX 133D	KL 505	LA 392/S
KYRON 3.2 M320	G32D	162 (220)	03/08 -	LX 2048	OX 133D	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 505 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 392/S

MUSSO

MUSSO 2.0	E20	93 (126)	10/96 - 05/05	LX 526	OX 133D	KL 65	WITHOUT CABIN FILTER
MUSSO 2.3	M 111.970	103 (140)	10/96 - 11/02	LX 2047	OX 133D	KL 65	WITHOUT CABIN FILTER
MUSSO 2.3		110 (150)	04/03 - 08/06	LX 2047	OX 133D	KL 65	LAK 292/S LAO 292/S
MUSSO 2.3 D	FJ OM 661.940	58 (79)	03/93 - 04/97		OX 38D		
MUSSO 2.3 D	MB-OM 661, OM 601.940	59 (80)	10/95 - 04/99	LX 95	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	
MUSSO 2.9 D		88 (120)	08/04 -	LX 2047	OX 38D	KC 63/1D	LAK 292/S LAO 292/S
MUSSO 2.9 TD		88 (120)	04/98 - 09/07	LX 2047	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	
MUSSO 2.9 TD		108 (147)	04/98 - 12/05	LX 96	OX 38D	KC 63/1D	WITHOUT CABIN FILTER
MUSSO 2.9 TD INTERCOOLER	MB-OM 662	73 (99)	03/96 - 11/98	LX 96	OX 38D	KL 33 OF ⁽¹⁷²⁾ KC 63/1D ⁽⁵⁶⁾	
MUSSO 3.2	M 104.992	162 (220)	06/96 - 09/04	LX 2047	OX 133D	KL 65	
MUSSO SPORTS 2.9 D		88 (120)	08/04 - 09/07	LX 536	OX 38D	KC 63/1D	LA 391/S

REXTON

REXTON 2.0 XDI	D20DTR	114 (155)	07/12 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1141D		LA 391/S
REXTON 2.0 XDI	D20DTR	114 (155)	07/12 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1141D		LA 391/S
REXTON 2.3 RX230	G23D	110 (150)	05/02 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 505	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾
REXTON 2.7 D	D27DTP	137 (186)	06/06 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 505	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾
REXTON 2.7 XDI	D27DT	118 (160)	03/11 -		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 446	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾
REXTON 2.7 XDI	D27DT	120 (163)	08/04 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 505	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾



REXTON

REXTON 3.2	G32D	162 (220)	04/02 -		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 133D	KL 65	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾
REXTON GLX 2.9 TD		88 (120)	04/02 - 08/06	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 123/1D	KC 63/1D	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾
REXTON RX270 XVT 4WD	D27DTP	132 (180)	03/08 -		OX 133D	KL 446	LA 391/S ⁽⁹⁴⁾
REXTON SPORTS 2.2 E- XDI	D22DTR	133 (181)	01/18 -		OX 1141D		
REXTON SPORTS 2.2 E- XDI 4WD	D22DTR	133 (181)	01/18 -		OX 1141D		
REXTON W 2.2 XDI		131 (178)	07/15 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1141D		LA 391/S
REXTON W 2.2 XDI ALLRAD		131 (178)	07/15 -	LX 536	HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1141D		LA 391/S
REXTON Y400 2.2 XDI	D22DTR	133 (181)	07/17 -		HX 81D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1141D		
REXTON Y400 2.2 XDI	D22DTR	133 (181)	07/17 -		OX 1141D		

RODIUS

RODIUS 2.7 XDI	D27DT	120 (163)	05/05 -	LX 2048	OX 133D	KL 505	LA 391/S ⁽²⁵⁷⁾
RODIUS 2.7 XDI	D27DT	121 (165)	05/05 -	LX 2048	OX 133D	KL 446 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 505 ⁽¹⁹⁴⁾	LA 392/S
RODIUS 3.2	G32D	162 (220)	05/05 -	LX 96	OX 133D	KC 63/1D	LA 391/S ⁽²⁵⁷⁾
RODIUS II 2.0 XDI	D20DTR	114 (155)	07/13 -		OX 1141D		LA 391/S ⁽²⁵⁷⁾
RODIUS II 2.0 XDI	D20DTR	114 (155)	07/13 -		OX 1141D		LA 391/S ⁽²⁵⁷⁾
RODIUS II 2.2 XDI		131 (178)	07/15 -		OX 1141D		
RODIUS II 2.2 XDI 4WD		131 (178)	07/15 -		OX 1141D		

TIVOLI

TIVOLI 1.6	G16DF	94 (128)	03/15 -		OC 1290	∞	
TIVOLI 1.6	G16DF	94 (128)	04/15 -		OC 1290	∞	

XLV

XLV E-XGI 160	G16DF	94 (128)	04/16 -		OC 1290	∞	
XLV E-XGI 160 AWD	G16DF	94 (128)	04/16 -		OC 1290	∞	

SUBARU

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

BRZ

BRZ 2.0	FA20D	147 (200)	06/12 -	LX 1286	OC 1177	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
---------	-------	-----------	---------	---------	---------	---	------------------------------

FORESTER

FORESTER 2.5 AWD	FB25	126 (171)	07/14 -		OC 1177		
FORESTER 2.5 AWD	EJ253	129 (175)	01/05 - 10/12		OC 1177		
FORESTER I 2.0 I	SF	EJ202	90 (122)	08/97 - 09/02	OC 1177	KL 134	LA 456
FORESTER I 2.0 I	SF	EJ202	92 (125)	06/98 - 09/02	LX 1518	KL 134	LA 456
FORESTER I 2.0 T	SF	EJ205	125 (170)	06/98 - 04/01	OC 1177	KL 134	LA 456



FORESTER

FORESTER I 2.0 T	SF	EJ205	130 (177)	04/01 - 09/02		OC 1177	KL 134	LA 456
FORESTER II 2.0 I		EJ201	92 (125)	06/02 - 05/05	LX 1518	OC 1177	KL 134	LA 371 LAK 371
FORESTER II 2.0 I		EJ201, EJ204	116 (158)	06/05 - 05/08		OC 1177	KL 134	LA 371 LAK 371
FORESTER II 2.0 T		EJ205	130 (177)	02/02 - 05/05		OC 1177	KL 134	LA 371 LAK 371
FORESTER II 2.5		EJ25	155 (211)	12/03 - 05/05		OC 1177	KL 134	LA 371 LAK 371
FORESTER II 2.5		EJ255	169 (230)	06/05 - 05/08		OC 1177	KL 134	LA 371 LAK 371
FORESTER III 2.0		EJ204	110 (150)	01/08 - 09/13	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
FORESTER III 2.0		FB20	110 (150)	01/10 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
FORESTER III 2.0 D		EE20Z	108 (147)	09/08 - 09/13	LX 2672	OC 982	KC 83D	LA 461
FORESTER III 2.5		EJ25	126 (171)	01/09 - 09/13	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
FORESTER IV 2.0 D		EE20Z	108 (147)	03/13 -	LX 2672	OC 982	KC 510D	LA 461
FORESTER S 2.0		FB20	110 (150)	03/13 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
FORESTER XT 2.0		FA20	177 (241)	03/13 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
FORESTER XT 2.5		EJ255	169 (230)	06/08 - 09/13		OC 1177	∞	LA 461

IMPREZA

IMPREZA 1.5		EL15	77 (105)	05/06 - 03/07		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 1.5		EL15	77 (105)	05/06 - 03/07	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 1.5		EL15	79 (107)	02/08 - 03/12	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA 1.6		EJ161	70 (95)	12/00 - 06/09	LX 1518	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 1.6 I		EJ16	66 (90)	08/92 - 12/00	LX 307	OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 1.6 I		EJ16	66 (90)	08/92 - 12/00		OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 1.6 I		EJ161, EJ16E	66 (90)	12/96 - 12/00	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 1.6 I		EJ161	70 (95)	06/98 - 12/00	LX 1518	OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 1.6 I		FB16A, FB16B	84 (114)	06/12 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA 1.6 I AWD	GT3	FB16A	85 (115)	10/16 -		OC 1177	∞	
IMPREZA 1.8 I		EJ18	76 (103)	08/92 - 12/00	LX 307	OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 1.8 I		EJ18, EJ18E	76 (103)	08/92 - 12/00		OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0		EJ201	92 (125)	12/00 - 06/09	LX 1518	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0		EJ204	110 (150)	01/08 - 03/12	LX 2672	OC 195	∞	LA 461
IMPREZA 2.0		EJ204	110 (150)	02/08 -	LX 2672		∞	LA 461
IMPREZA 2.0	GP7	FB20	110 (150)	01/12 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA 2.0 D		EE20Z	110 (150)	01/09 - 03/12	LX 2672	OC 982	KC 83D	LA 461
IMPREZA 2.0 I		EJ201, EJ20E	85 (115)	10/95 - 12/00		OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 I		EJ201, EJ20E	85 (115)	12/95 - 12/00	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 I		EJ201, EJ20E	92 (125)	06/98 - 12/00	LX 1518	OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 I AWD		FB20C	115 (156)	10/16 -		OC 1177	∞	
IMPREZA 2.0 I TURBO		EJ20 (Turbo)	155 (211)	03/94 - 12/00		OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 R		EJ204	118 (160)	09/05 - 03/07		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0 R		EJ204	118 (160)	09/05 - 12/07	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0 TURBO		EJ20 (Turbo)	155 (211)	03/94 - 12/00	LX 307	OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 TURBO		EJ20G	155 (211)	12/96 - 12/00	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 456



IMPREZA

IMPREZA 2.0 TURBO	EJ205	160 (218)	12/00 - 12/05	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0 TURBO GT	EJ205	160 (218)	06/98 - 12/00		OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 TURBO GT	EJ205	160 (218)	06/98 - 12/00	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.0 WRX STI	EJ207	195 (265)	11/01 - 07/05		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0 WRX TURBO	EJ205	160 (218)	12/00 - 12/05		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0 WRX TURBO	EJ205	165 (225)	12/02 - 09/06	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.0 WRX TURBO	EJ205	165 (225)	12/02 - 03/07		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.2	GF EJ22E	97 (132)	11/95 - 08/98	LX 307	OC 195	KL 134	LA 456
IMPREZA 2.4 WRX STI	EJ257	206 (280)	09/05 - 12/07		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.5	EJ257	221 (300)	10/05 - 03/07	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.5	EJ257	221 (301)	02/08 -	LX 2672		∞	LA 461
IMPREZA 2.5 AWD	GR EJ255	169 (230)	10/08 -	LX 2672	OC 1177		LA 461
IMPREZA 2.5 WRX	EJ255	169 (230)	09/05 - 12/07	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA 2.5 WRX	EJ255	169 (230)	09/05 - 12/08		OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.5 WRX	EJ255	169 (230)	09/05 - 12/08	LX 307	OC 1177	KL 134	LA 345 LAK 345
IMPREZA 2.5 WRX	EJ255	169 (230)	01/08 - 09/11	LX 307	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA 2.5 WRX	EJ257	221 (301)	01/08 - 08/13	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA 2.5 WRX SE AWD	EJ255	195 (265)	09/08 - 09/11	LX 307	OC 195	KL 134	LA 461
IMPREZA 2.5 WRX SE AWD	EJ255	195 (265)	01/09 - 12/14	LX 2672	OC 1177		
IMPREZA 2.5 WRX SE AWD	EJ255	195 (265)	07/10 - 08/13		OC 1177		
IMPREZA 2.5 WRX STI	EJ257	221 (301)	01/11 -	LX 2672	OC 195	KL 134	LA 461
IMPREZA 2.5 WRX STI AWD	EJ257	221 (301)	06/14 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
IMPREZA I	GT FB16A	84 (114)	07/17 -		OC 1177	∞	

JUSTY

JUSTY I 1200	EF12E	55 (75)	10/90 - 04/96	LX 956	OC 195	KL 135	WITHOUT CABIN FILTER
JUSTY II 1300	EF13	50 (68)	10/95 - 11/03	LX 544	OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER
JUSTY II 1300	G13BB	63 (86)	04/01 - 11/03	LX 833	OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER
JUSTY III 1.3	M13A	69 (94)	09/03 -	LX 1148	OC 217	KX 208D	LA 143 LAK 143
JUSTY III 1.5	M15A	73 (99)	09/03 -	LX 1148	OC 217	∞	LA 143 LAK 143
JUSTY IV 1.0	1KR-FE	51 (69)	01/07 -	LX 1001	OX 416D2	∞	LA 359 LAK 359



LEGACY

LEGACY 2.0 CVT	EJ20E	85 (116)	09/94 - 03/99		OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY 2.2 I	EJ22 EMPI	96 (131)	06/96 - 03/99		OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY 2.5I 4WD OUTBACK	EJ25D	110 (150)	06/96 - 11/98	LX 307	OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY II 2.0 I	EJ20 EMPI	85 (116)	09/94 - 11/98	LX 307	OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY II 2.0 I	EJ201, EJ20E	85 (116)	09/94 - 03/99	LX 307	OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY II 2.2 I	EJ22 EMPI	94 (128)	02/94 - 12/98	LX 307	OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY II 2.2 I	EJ22 EMPI	94 (128)	09/94 - 03/99		OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY II 2.2 I	EJ22 EMPI	96 (131)	06/96 - 11/98	LX 307	OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY II 2.5 I	EJ25D	110 (150)	06/96 - 03/99		OC 195	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
LEGACY III 2.0	EJ201	92 (125)	12/98 - 08/03	LX 1518	OC 1177	KL 134	
LEGACY III 2.5	EJ25	115 (156)	10/98 - 08/03	LX 1518	OC 1177		
LEGACY IV 2.0	EJ202	101 (138)	09/03 - 10/05	LX 2672	OC 1177		LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 2.0	EJ204, EJ20X	121 (165)	06/05 - 04/09	LX 2672	OC 1177	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 2.0 2WD	BL EJ20Y	132 (179)	08/05 - 03/12	LX 2672			
LEGACY IV 2.0 D	EE20Z	110 (150)	02/08 - 12/09	LX 2672	OC 982	KC 83D	LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 2.0 R	EJ204	110 (150)	09/07 - 12/09	LX 2672	OC 1177	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 2.5	EJ25	121 (165)	09/03 - 04/09	LX 2672	OC 1177		LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 2.5	EJ25	127 (173)	09/07 - 12/09	LX 2672	OC 1177	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 2.5 TURBO R	EJ25	127 (173)	01/08 - 12/09	LX 2672	OC 1177	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY IV 3.0 R	EZ30	180 (245)	09/03 - 06/09	LX 2672	OC 500	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
LEGACY V 2.0 D	EE20Z	110 (150)	09/09 - 12/14	LX 2672	OC 982	KC 83D	LA 395 LAK 490 LAO 490
LEGACY V 2.0 I	EJ204	110 (150)	09/09 - 12/14	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LEGACY V 2.0 I AWD	FB20	110 (150)	06/12 - 12/14	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



LEGACY

LEGACY V 2.5 GT	EJ255	195 (265)	07/10 - 12/14	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LEGACY V 2.5 I	EJ253	123 (167)	09/09 - 12/14	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LEGACY V 2.5 I	FB25	127 (173)	07/12 - 12/14	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LEGACY V 2.5 I AWD	BM EJ253	125 (170)	01/12 -		OC 1177		

LEVORG

LEVORG 1.6 AWD	FB16	125 (170)	09/15 -	LX 2672	OC 230	∞	LA 461
LEVORG 2.0 AWD	FB20A, FB20B	110 (150)	01/19 -	LX 2672			

OUTBACK

OUTBACK 2.0 D	EE20Z	110 (150)	09/08 - 09/09	LX 2672	OC 982	KC 83D	LA 395 LAK 490 LAO 490
OUTBACK 2.0 D	EE20Z	110 (150)	09/09 -	LX 2672	OC 982	KC 83D	LA 395 LAK 490 LAO 490
OUTBACK 2.0 D	EE20Z	110 (150)	03/15 -	LX 2672	OC 982	KC 510D	LA 395 LAK 490 LAO 490
OUTBACK 2.5	EJ25	115 (156)	10/00 - 08/03	LX 1518	OC 1177		
OUTBACK 2.5	EJ25D	121 (165)	11/03 - 09/09	LX 2672	OC 1177		LA 477 LAK 131 LAO 131
OUTBACK 2.5	FB25	129 (175)	03/15 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
OUTBACK 2.5 I	EJ253	123 (167)	09/09 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
OUTBACK 2.5 I	FB25B	127 (173)	01/13 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
OUTBACK 2.5 I AWD	BM, BR EJ25	125 (170)	09/12 -		OC 1177		
OUTBACK 3.0	EZ30	154 (209)	10/00 - 08/03	LX 1929	OC 500		
OUTBACK 3.0	EZ30	180 (245)	11/03 - 09/09	LX 2672	OC 500		LA 477 LAK 131 LAO 131
OUTBACK 3.6 AWD	EZ36D	191 (260)	09/09 -	LX 2672	OC 500	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

SVX

SVX 3.3 I	CX EG33 DOHC	162 (220)	09/94 - 12/97		OC 500	KL 134	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	--------------	-----------	---------------	--	--------	--------	-------------------------



TREZIA

TREZIA 1.3	1NR-FE, 1NR-FKE	73 (99)	03/11 -	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
TREZIA 1.4 D	1ND-TV	66 (90)	03/11 -	LX 2636	OX 414D2	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490

TRIBECA

TRIBECA 3.0	EZ30	180 (245)	10/06 -	LX 2672	OC 500	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
TRIBECA 3.0	EZ30	184 (250)	01/05 -	LX 2672	OC 500	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
TRIBECA 3.6	EZ36D	190 (258)	09/07 -	LX 2672	OC 500	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131

XV

XV 1.6	FB16A, FB16B	84 (114)	03/12 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461
XV 1.6 I AWD	FB16A	84 (114)	08/17 -		OC 1177	∞	
XV 2.0 D	EE20Z	108 (147)	03/12 -	LX 2672	OC 982	KC 510D	LA 461
XV 2.0 I AWD	FB20C	115 (156)	04/17 -		OC 1177	∞	
XV 2.0 SWD	FB20B	110 (150)	03/12 -	LX 2672	OC 1177	∞	LA 461

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

LIBERO

LIBERO 1.2	E10,E12 EF12	38 (52)	08/86 - 02/00		OC 195		WITHOUT CABIN FILTER
LIBERO 1.2 I	E10,E12 EF12	40 (54)	08/91 - 02/00		OC 195		WITHOUT CABIN FILTER

SUZUKI

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

ALTO

ALTO III 1.0		39 (53)	09/94 - 03/96	LX 157	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
			04/96 - 09/98	LX 1925	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
ALTO III 1.0	G10BB	43 (58)	01/00 - 06/02	LX 1588	OC 215		LA 586 ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
ALTO IV 1.1	F10D, F10DN	46 (63)	09/04 - 12/08	LX 1588	OC 215	∞	LA 586 ⁽¹¹⁴⁾ WITHOUT CABIN FILTER
ALTO V 1.0	K10B	50 (68)	01/09 -	LX 3751	OC 215	∞	LA 586 ⁽¹¹⁴⁾



BALENO

BALENO 1.0		K10C	82 (112)	02/16 -		OC 215	∞	
BALENO 1.2		K12C	66 (90)	02/16 -		OC 215	∞	
BALENO 1.2 HYBRID		K12C	66 (90)	02/16 -		OC 215	∞	
BALENO 1.3	EG	G13BA	52 (71)	09/96 - 05/02	LX 861	OC 215	KL 136	WITHOUT CABIN FILTER
BALENO 1.3 I	EG	G13BB	63 (85)	07/95 - 05/02	LX 861	OC 215	KL 136	WITHOUT CABIN FILTER
BALENO 1.6 I	EG	G16B	72 (98)	07/95 - 05/02	LX 861	OC 215	KL 136	WITHOUT CABIN FILTER
BALENO 1.6 I	EG	G16B	73 (99)	08/96 - 05/02	LX 861	OC 215	KL 136	WITHOUT CABIN FILTER
BALENO 1.8 GTX	EG	J18A	89 (121)	03/96 - 05/02	LX 861	OC 217/6	KL 136	WITHOUT CABIN FILTER
BALENO 1.8 GTX	EG	J18A	89 (121)	03/96 - 05/02	LX 861	OC 217 OC 217/6	KL 136	WITHOUT CABIN FILTER
BALENO 1.9 TD	EG	DHV (XUD9BSD), DHW (XUD9SD)	55 (75)	04/98 - 05/02	LX 861	OC 100 OC 976	KX 23D	WITHOUT CABIN FILTER

CARRY

CARRY 1.0		F10A	29 (39)	11/96 - 03/99	LX 79	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CARRY 1.3	FD	G13BB	58 (79)	03/99 -		OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CARRY 1.3	FD	G13BB	58 (79)	03/00 -	LX 1061	OC 215	∞	WITHOUT CABIN FILTER

CELERIO

CELERIO 1.0		K10B	50 (68)	03/14 -	LX 3154		∞	
-------------	--	------	---------	---------	---------	--	---	--

JIMNY

JIMNY 1.3		G13BB	59 (80)	09/98 -	LX 1061	OC 217/6	∞	LA 95
JIMNY 1.3		M13A	60 (82)	02/01 -	LX 1061	OC 217/6	∞	LA 95
JIMNY 1.3	FJ	M13A	62 (85)	05/14 -	LX 1061	OC 217/6	∞	LA 95
JIMNY 1.3i 16V 4WD		M13A	63 (86)	08/05 -	LX 1061	OC 217/6	∞	LA 95
JIMNY 1.5 DDIS		K9K 700	48 (65)	12/03 - 07/04	LX 1061	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 95
				08/04 - 12/04	LX 2973	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 600D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 95
				01/05 -	LX 2973	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 430 ⁽¹⁹⁵⁾ KL 632D ⁽¹⁹⁴⁾	LA 95
JIMNY 1.5 DDIS		K9K 266	63 (86)	08/05 -	LX 2973	OC 467	KL 404/16 ⁽¹⁹⁵⁾	LA 95

GRAND VITARA

GRAND VITARA 2.0 HDI		RHW	80 (109)	07/01 - 09/05	LX 862	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 657 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA 2.5 V6 24V		H 25 A	106 (144)	04/98 - 07/03	LX 862	OC 217/6	KL 523	LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA 3.2 4X4 V6		N32A	171 (233)	01/09 - 02/15	LX 4082	OC 614	∞	LA 408
GRAND VITARA I 1.6		G16B	69 (94)	03/98 - 07/03	LX 862	OC 217/6	KL 523	LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾



GRAND VITARA

GRAND VITARA I 1.6	G16B	69 (94)	03/98 - 07/03	LX 862	OC 217/6	KL 523	LA 346/S LA 657 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 346/S
GRAND VITARA I 2.0	J20A	94 (128)	03/98 - 07/03	LX 862	OC 217/6	KL 523	LA 657 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA I 2.0	J20A	94 (128)	03/98 - 07/03	LX 862	OC 217 OC 217/6	KL 523	LA 346/S LA 657 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 346/S
GRAND VITARA I 2.0 HDI	RHZ	80 (109)	07/01 - 09/05	LX 862	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	LA 657 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA I 2.0 TD	RF	64 (87)	03/98 - 07/03	LX 862	OC 326	KC 46	LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA I 2.5	H 25 A	116 (158)	04/01 - 07/03	LX 862	OC 331/1	KL 523	LA 657 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA I 2.7	H 27 A	127 (173)	09/01 - 07/03	LX 862 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₀₀₀₀₀	OC 331/1		LA 657 ⁽¹¹⁴⁾
XL-7				LX 3159 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₀₀₀₀₁			LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA I 2.7	H 27 A	135 (184)	04/03 - 07/03	LX 862 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₀₀₀₀₀	OC 331/1		LA 657 ⁽¹¹⁴⁾
XL-7							
GRAND VITARA II 1.6	M16A	78 (106)	04/05 -	LX 2612	OC 217/6	∞	LA 408
GRAND VITARA II 1.6	M16A	88 (120)	03/15 -	LX 3196/1	OC 217/6	∞	LA 345 LAK 345
GRAND VITARA II 1.6	M16A	88 (120)	03/15 -	LX 3196/1	OC 217/6	∞	LA 345 LAK 345
ALLRAD							
GRAND VITARA II 1.9	F9QB	95 (129)	10/05 - 02/15	LX 2612 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₀	OC 471 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₀	KX 206D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₀	LA 408
DDIS				LX 4082 ⁽⁴⁰²⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₁	OC 727 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₀	KL 485/5D	
					OC 995 ⁽⁴⁰²⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₁	⁽⁴⁰²⁾ ₀₀₆₁₀₀₀₁	
GRAND VITARA II 2.0	J20A	103 (140)	10/05 - 02/15	LX 2612	OC 217/6	∞	LA 408
GRAND VITARA II 2.4	J24B	122 (166)	01/09 -	LX 4082	OC 217/6	∞	LA 408
GRAND VITARA II 2.4	J24B	124 (169)	01/09 -	LX 4082	OC 217/6	∞	LA 408
GRAND VITARA II 2.7	H 27 A	135 (184)	01/07 -	LX 862	OC 331/1		LAK 448 ⁽¹¹⁴⁾
GRAND VITARA II 2.7	H 27 A	138 (188)	01/07 -	LX 3159	OC 331/1		LA 657 ⁽¹¹⁴⁾

IGNIS

IGNIS 1.2	K12C	66 (90)	10/16 -			∞	
IGNIS 1.2 ALLGRIP	K12C	66 (90)	10/16 -			∞	
IGNIS 1.2 HYBRID	K12C	66 (90)	10/16 -			∞	
IGNIS 1.2 HYBRID	K12C	66 (90)	10/16 -			∞	
ALLGRIP							
IGNIS I 1.3	M13A	61 (83)	10/00 - 09/03	LX 3369	OC 217/6	∞	LA 143 LAK 143
IGNIS II 1.3	M13A	69 (94)	09/03 -	LX 1148	OC 217/6	∞	LA 143 LAK 143
IGNIS II 1.3 DDIS	Z13DT	51 (70)	09/03 -	LX 1743	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 143 LAK 143
IGNIS II 1.5	M15A	73 (99)	09/03 -	LX 1148	OC 217/6	∞	LA 143 LAK 143
IGNIS II 1.5 SPORT	M15A	80 (109)	12/03 - 12/05	LX 1148	OC 217/6	∞	LA 143 LAK 143

JIMNY

JIMNY 1.5 ALLGRIP	K15B	75 (102)	07/18 -		OC 215	∞	
-------------------	------	----------	---------	--	--------	---	--

KIZASHI

KIZASHI 2.4	J24B	131 (178)	10/10 -		OC 217/6	∞	
-------------	------	-----------	---------	--	----------	---	--



LIANA

LIANA 1.3	ER	M13A	66 (90)	07/01 - 11/02	LX 1690	OC 217/6	KL 515	LA 109 LAK 109 LAO 109
				12/02 -	LX 2863	OC 217/6	KL 515	LA 109 LAK 109 LAO 109
LIANA 1.4 DDIS	ER	8HY	66 (90)	04/04 -	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 109 LAK 109 LAO 109
LIANA 1.6	ER	M16A	76 (103)	07/01 - 11/02	LX 1690	OC 217/6	KL 515	LA 109 LAK 109 LAO 109
				12/02 -	LX 2863	OC 217/6	KL 515	LA 109 LAK 109 LAO 109
LIANA 1.6		M16A	76 (103)	03/02 - 11/02	LX 1690	OC 217/6	KL 515	WITHOUT CABIN FILTER
				12/02 -	LX 2863	OC 217/6	KL 515	WITHOUT CABIN FILTER
LIANA 1.6		M16A	79 (107)	01/05 -	LX 2863	OC 217/6	∞	LA 109 LAK 109 LAO 109
LIANA 1.6 I		M16A	78 (106)	04/02 - 11/02	LX 1690	OC 217/6	KL 515	LA 109 LAK 109 LAO 109
				12/02 -	LX 2863	OC 217/6	KL 515	LA 109 LAK 109 LAO 109

SAMURAI

SAMURAI 1.0		F10A	33 (45)	11/88 - 12/04	LX 79	OC 217/6		WITHOUT CABIN FILTER
SAMURAI 1.3		G13A	47 (64)	11/88 - 12/04	LX 446	OC 217/6		WITHOUT CABIN FILTER
SAMURAI 1.3		G13BA	51 (70)	11/88 - 12/04	LX 446	OC 217/6		WITHOUT CABIN FILTER
SAMURAI 1.3		G13BA	59 (80)	01/00 - 12/04	LX 446	OC 217/6		WITHOUT CABIN FILTER
SAMURAI 1.3 JX		G13A	44 (60)	11/88 - 12/04	LX 446	OC 217/6		WITHOUT CABIN FILTER
SAMURAI 1.9 TD	SJ	XUD9	46 (63)	11/98 - 12/04	LX 993	OC 100 OC 976	KX 23D	WITHOUT CABIN FILTER
SAMURAI 1.9 TD			47 (64)	11/98 - 12/04	LX 993	OC 976	KX 23D	WITHOUT CABIN FILTER

SPLASH

SPLASH 1.0		K10B	48 (65)	01/08 -	LX 2901	OC 215	∞	LA 449
SPLASH 1.0		K10B	50 (68)	06/11 -	LX 2901	OC 215	∞	LA 449
SPLASH 1.2		K12B	63 (86)	01/08 -	LX 2901 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S00500000} LX 3282 ⁽⁴⁰²⁾ _{S00500001}	OC 215	∞	LA 449
SPLASH 1.2 VVT		K12B	66 (90)	06/11 -	LX 3282	OC 215	∞	LA 449
SPLASH 1.2 VVT		K12B	69 (94)	09/10 -	LX 2901 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{S00500000} LX 3282 ⁽⁴⁰²⁾ _{S00500001}	OC 215	∞	LA 449



SPLASH

SPLASH 1.3 CDTI	D13A, Z 13 DTJ	55 (75)	01/08 -	LX 1576	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 449
-----------------	----------------	---------	---------	---------	--	---------	--------

SWIFT

SWIFT II 1.0	G10A	37 (50)	03/89 - 05/01	LX 842	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT II 1.0 I	G10A	39 (53)	01/95 - 12/05	LX 544	OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT II 1.3	G13BA	50 (68)	03/89 - 05/01	LX 544	OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT II 1.3	G13A	50 (68)	03/89 - 05/01	LX 842	OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT II 1.3	G13BB	63 (86)	06/01 - 12/03	LX 833	OC 215 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₀₀₀₀₀ OC 217/6 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₀₀₀₀₁	∞	WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT II 1.3 I	G13B	74 (101)	03/89 - 05/01	LX 833	OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT II 1.6 I	G16B	68 (92)	01/90 - 04/94 05/94 - 05/01	LX 544	OC 215 OC 215	KL 521	WITHOUT CABIN FILTER WITHOUT CABIN FILTER
SWIFT III 1.3	M13A	68 (92)	02/05 -	LX 1575 ⁽⁷⁹⁾ ₄₂ LX 3028 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT III 1.3 DDIS	Z13DT	51 (69)	08/05 -	LX 1576	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT III 1.3 DDIS	D13A, Z 13 DTJ	55 (75)	08/05 -	LX 1576	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT III 1.5 I	M15A	75 (102)	02/05 -	LX 1575 ⁽⁷⁹⁾ ₄₂ LX 3028 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT III 1.6 I	M16A	92 (125)	05/06 -	LX 1575 ⁽⁷⁹⁾ ₄₂ LX 3028 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT IV 1.2	K12B	66 (90)	10/10 -	LX 3282	OC 215	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT IV 1.2	K12B	69 (94)	10/10 -	LX 3282	OC 215	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT IV 1.3 DDIS	D13A, D13AA	55 (75)	10/10 -	LX 1576	OX 553D	KX 208D	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT IV 1.6	M16A	100 (136)	01/12 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
SWIFT V 1.0	AZ K10C	82 (112)	04/17 -		OC 215	∞	LA 457 LAK 457
SWIFT V 1.0 SHVS	AZ K10C	82 (112)	04/17 -		OC 215	∞	LA 457 LAK 457
SWIFT V 1.2	AZ K12C	66 (90)	04/17 -			∞	LA 457 LAK 457



SWIFT

SWIFT V 1.2 ALLGRIP	AZ	K12C	66 (90)	04/17 -			∞	LA 457 LAK 457
SWIFT V 1.2 SHVS	AZ	K12CS	66 (90)	04/17 -			∞	LA 457 LAK 457
SWIFT V 1.2 SHVS ALLGRIP	AZ	K12CS	66 (90)	04/17 -			∞	LA 457 LAK 457
SWIFT V 1.4 SPORT	AZ	K14C	103 (140)	09/17 -		OC 215	∞	LA 457 LAK 457

SX4

SX4 1.5		M15A	73 (99)	06/06 - 07/10	LX 2833	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.5 VVT		M15A	82 (112)	07/10 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.5 VVT 4X4		M15A	82 (112)	07/10 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.6		M16A	88 (120)	10/07 - 08/09	LX 2833	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
				09/09 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.6		M16A	88 (120)	08/13 -	LX 3196/1	OC 217/6	∞	LA 345 LAK 345
SX4 1.6		M16A	88 (120)	08/13 -	LX 3196/1	OC 217/6	∞	LA 345 LAK 345
SX4 1.6 AWD		M16A	88 (120)	10/07 - 08/09	LX 2833	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
				09/09 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.6 DDIS		9HX	66 (90)	04/07 -	LX 1452	OX 171/2D	KL 431D	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.6 DDIS		D16AA	88 (120)	08/13 -	LX 3901	OX 779D	KX 208D	LA 345 LAK 345
SX4 1.6 DDIS		D16AA	88 (120)	08/13 -	LX 3901	OX 779D	KX 208D	LA 345 LAK 345



SX4

SX4 1.6 VVT	M16A	79 (107)	06/06 - 08/09	LX 2833	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
			09/09 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.6 VVT	M16A	82 (112)	07/09 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.6 VVT	M16A	88 (120)	07/09 -	LX 3475	OC 217/6	∞	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 1.9 DDIS	D19AA	88 (120)	06/06 -	LX 1622	OX 386D ⁽¹⁸⁶⁾ OX 553D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LA 682 ⁽²¹⁸⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 2.0 DDIS	D20AA	99 (135)	07/09 -	LX 3012	OX 553D	KX 208D	LA 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAK 155 ⁽⁵³⁵⁾ LAO 155 ⁽⁵³⁵⁾
SX4 S-CROSS 1.0	K10C	82 (112)	08/16 -		OC 215	∞	
SX4 S-CROSS 1.0 ALLGRIP	K10C	82 (112)	08/16 -		OC 215	∞	
SX4 S-CROSS 1.4 T	K14C	103 (140)	08/16 -		OC 217/6	∞	
SX4 S-CROSS 1.4 T ALLGRIP	K14C	103 (140)	08/16 -		OC 215	∞	

VITARA

VITARA 1.4	K14C	103 (140)	09/15 -		OC 215	∞	LA 345 LAK 345
VITARA 1.4 ALLGRIP	K14C	103 (140)	09/15 -		OC 215	∞	LA 345 LAK 345
VITARA 1.6	ET,TA G16A (8V)	59 (80)	07/88 - 03/98	LX 485	OC 217/6	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 1.6	M16A	88 (120)	02/15 -	LX 3196/1	OC 217/6	∞	LA 345 LAK 345
VITARA 1.6 ALLGRIP	M16A	88 (120)	02/15 -	LX 3196/1	OC 217/6	∞	LA 345 LAK 345
VITARA 1.6 DDIS	D16AA	88 (120)	02/15 -	LX 3901	OX 779D	KX 208D	LA 345 LAK 345
VITARA 1.6 DDIS ALLGRIP	D16AA	88 (120)	02/15 -	LX 3901	OX 779D	KX 208D	LA 345 LAK 345
VITARA 1.6 I	ET,TA G16B	71 (97)	07/90 - 03/99	LX 863	OC 217/6	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 1.9 D	ET,TA XUD9A	50 (68)	01/95 - 03/98	LX 862	OC 100 OC 976	KX 23D	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 1.9 D	ET,TA XUD9SD	55 (75)	08/96 - 03/99	LX 862	OC 100 OC 976	KX 23D ⁽²⁷¹⁾	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 2.0	ET,TA J20A	97 (132)	12/96 - 03/99	LX 862	OC 217/6	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 2.0 CANVAS/M. TOP	H 20 A	100 (136)	12/94 - 03/98	LX 862	OC 217/6	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER



VITARA

VITARA 2.0 HDI	RHP		64 (87)	12/03 - 12/05	LX 862	OC 976	KX 85D ⁽¹⁵⁸⁾ KX 87D ⁽³⁵⁾	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 2.0 TD	ET,TA	RF	52 (71)	12/94 - 03/98	LX 862	OC 326	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 2.0 TD	ET,TA	RF	64 (87)	12/95 - 03/98	LX 862	OC 326	KC 46	WITHOUT CABIN FILTER
VITARA 2.5	ET,TA	H 25 A	118 (160)	12/95 - 03/98	LX 862	OC 217/6	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER

WAGON R+

WAGON R+ 1.0	EM	Z 10 XEP	44 (60)	06/04 - 08/05	LX 737	OX 173/2D OX 173D	∞	LA 143 LAK 143
WAGON R+ 1.0	EM	K10A	48 (65)	02/98 - 05/00	LX 1588	OC 215	∞	LA 143 LAK 143
WAGON R+ 1.2	EM	K12A	51 (69)	02/98 - 05/00	LX 1588	OC 215	∞	LA 143 LAK 143
WAGON R+ 1.2		Z 12 XEP	59 (80)	06/04 - 08/05	LX 737	OX 173/2D ⁽⁴⁰⁵⁾ 19MA9234 OX 173D ⁽⁴⁰⁵⁾ 19MA9234 OX 401D ⁽⁴⁰³⁾ 19MA9235	∞	LA 143 LAK 143
WAGON R+ 1.3		G13BB	56 (76)	05/00 -	LX 737	OC 217/6	∞	LA 143 LAK 143
WAGON R+ 1.3		M13A	69 (94)	09/03 -	LX 1148	OC 217/6	KL 515	LA 143 LAK 143
WAGON R+ 1.3 DDIS		Z13DT	51 (70)	09/03 -	LX 1743	OX 371D ⁽⁵⁷⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 143 LAK 143

X-90

X-90 1.6 I	EL	G16B	71 (97)	09/95 - 12/97	LX 863	OC 215	KL 203	WITHOUT CABIN FILTER
------------	----	------	---------	---------------	--------	--------	--------	-------------------------

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

CARRY

CARRY 1.0	ED	F10A	30 (41)	09/94 - 03/99	LX 79	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CARRY 1.0	ED	F10A	31 (42)	10/92 - 03/99	LX 79	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER
CARRY 1.0	ED	F10A	33 (45)	10/85 - 03/99	LX 79	OC 215		WITHOUT CABIN FILTER

TATA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

INDIGO

INDIGO 1.4		475 Si	62 (85)	01/03 -		OC 99 OC 976		
------------	--	--------	---------	---------	--	-----------------	--	--



INDIGO

INDIGO 1.4 D	475 DL	46 (62)	01/03 -			KX 23D	
--------------	--------	---------	---------	--	--	--------	--

LOADBETA

LOADBETA 1.9 D	483 DL 45	50 (68)	08/94 - 12/06	LX 478/1	OC 65	KX 23D ⁽³⁶⁾ KX 35	WITHOUT CABIN FILTER
LOADBETA 1.9 D	483 DL	66 (90)	11/95 - 12/06	LX 478/1	OC 65	KX 23D ⁽³⁶⁾ KX 35	WITHOUT CABIN FILTER

SAFARI

SAFARI 2.1 EXI 4X4	42_FD	99 (135)	08/03 -				WITHOUT CABIN FILTER
--------------------	-------	----------	---------	--	--	--	-------------------------

SIERRA

SIERRA 1.9 D	483 DL 45	50 (68)	08/95 - 02/00	LX 478/1	OC 65	KX 23D ⁽³⁶⁾ KX 35	WITHOUT CABIN FILTER
SIERRA 1.9 TD	483 DL	66 (90)	06/97 - 12/02			KX 35	

TELCOLINE

TELCOLINE 3.0 207 DI	40_FD	497 SP (BSIII)	48 (65)	06/99 - 12/07		KX 35	
----------------------	-------	----------------	---------	---------------	--	-------	--

TOYOTA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCZODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

4RUNNER

4 RUNNER 2.7	3RZ-FE	112 (152)	11/95 - 07/02	LX 812	OC 988		
4 RUNNER 2.7 4WD	KZN18_ VZN18_ RZN18_	112 (152)	11/95 - 09/99	LX 812	OC 23		
			10/99 - 08/02	LX 812	OC 23	KL 543	
4 RUNNER 2.7 I	N130	112 (152)	11/95 - 03/96	LX 812	OC 988	KL 543	WITHOUT CABIN FILTER
4 RUNNER 3.0 TURBO-D	N130	1KZ-T	10/93 - 11/02		OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
4 RUNNER 3.4 I	N130	5VZ-FE	11/95 - 03/96		OC 988	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
4 RUNNER 4.0 VVTI	1GR-FE	183 (249)	08/02 - 08/04	LX 3771	OC 478	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131

AURIS

AURIS 1.2	8NR-FTS	85 (116)	03/15 - 12/18	LX 2792	OC 534	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.2	8NR-FTS	85 (116)	03/15 - 12/18	LX 2792	OC 534	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.3	1NR-FE	73 (99)	10/12 - 12/18	LX 2792	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490



AURIS

AURIS 1.33 DUAL-VVTI	1NR-FE	73 (99)	01/10 - 09/12	LX 2792	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS 1.33 VVT	1NR-FE	74 (101)	05/09 - 09/12	LX 2792	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	03/07 - 12/08	LX 2864	OC 988	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
			01/09 -	LX 2864	OX 414D2	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	03/07 - 12/08	LX 2864	OC 988	KC 389D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
			01/09 - 09/12	LX 2864	OX 414D2	KC 389D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	10/12 - 12/18	LX 2864	OX 414D2	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.4 VVTI	4ZZ-FE	71 (97)	03/07 - 09/12	LX 2792	OC 534	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS 1.6	1ZR-FAE	97 (132)	05/09 - 09/12	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS 1.6	1ZR-FAE	97 (132)	10/12 - 12/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.6 D4-D	1WW	82 (112)	04/15 - 12/18	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.6 D4-D	1WW	82 (112)	04/15 - 12/18	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490



AURIS

AURIS 1.6 VVTi	1ZR-FE	91 (124)	03/07 - 09/12	LX 2792	OC 534	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS 1.8	2ZR-FAE	108 (147)	02/09 - 09/12	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	73 (99)	09/10 - 09/12	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	73 (99)	10/12 - 12/18	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 2.0 D-4D	1AD-FTV	91 (124)	10/12 - 04/15	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 2.0 D-4D	1AD-FTV	93 (126)	10/06 - 09/12	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS 2.2 D	2AD-FHV	130 (177)	11/06 - 09/12	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AURIS TOURING SPORTS 1.3	1NR-FE	73 (99)	07/13 - 12/18	LX 2792	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS TOURING SPORTS 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	07/13 - 12/18	LX 2864	OX 414D2	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS TOURING SPORTS 1.6	1ZR-FAE	97 (132)	07/13 - 12/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS TOURING SPORTS 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	73 (99)	07/13 - 12/18	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AURIS TOURING SPORTS 2.0 D-4D	1AD-FTV	91 (124)	07/13 - 04/15	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490

AVENSIS VERSO

AVENSIS 2.0 D-4D VERSO	1CD-FTV	85 (116)	08/01 - 08/05	LX 1691	OC 275	KC 100D	LA 477 LAK 131 LAO 131
AVENSIS 2.0 I VERSO	1AZ-FE	110 (150)	08/01 - 11/09	LX 1286	OC 217	KL 245 ⁽¹³⁴⁾ KL 247 ⁽¹⁰¹⁾	LA 477 LAK 131 LAO 131



AVENSIS

AVENSIS 1.6	T22	4A-FE	74 (101)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾ KL 507 ⁽¹³⁴⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.6	T22	4A-FE	74 (101)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 209 ⁽¹³⁴⁾ KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾ KL 507 ⁽¹³⁴⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.6	T22	4A-FE	81 (110)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 209 ⁽¹³⁴⁾ KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾ KL 507 ⁽¹³⁴⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.6	T22	4A-FE	81 (110)	10/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 06/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾ KL 507 ⁽¹³⁴⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.6		1ZR-FAE	97 (132)	11/08 - 10/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 1.6		1ZR-FAE	97 (132)	02/09 - 10/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AVENSIS 1.6 D4-D		1WW	82 (112)	04/15 - 08/17	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490
				09/17 - 10/18	LX 4154	OX 404D		LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 1.6 D4-D		1WW	82 (112)	04/15 - 08/17	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490
				09/17 - 10/18	LX 4154	OX 404D		LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 1.6 VVT-I	T22	3ZZ-FE	81 (110)	07/00 - 02/03	LX 756	OC 534	KL 245 ⁽¹³⁴⁾ KL 246 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.6 VVT-I	T25	3ZZ-FE	81 (110)	04/03 - 11/08	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LAK 157 LAO 157
AVENSIS 1.8	T22	7A-FE	81 (110)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾ KL 507 ⁽¹³⁴⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.8	T22	7A-FE	81 (110)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 209 ⁽¹³⁴⁾ KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾ KL 507 ⁽¹³⁴⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾



AVENSIS

AVENSIS 1.8	T25	1ZZ-FE	95 (129)	03/03 - 11/08	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
AVENSIS 1.8		2ZR-FAE	108 (147)	11/08 - 10/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AVENSIS 1.8 VVT-I	T22	1ZZ-FE	95 (129)	10/00 - 02/03	LX 756	OC 534	KL 245 ⁽¹³⁴⁾ KL 246 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 1.9 D	T22	1CD-FTV	85 (115)	09/02 - 02/03	LX 809	OC 275	KC 100D	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 2.0	T22	3S-FE	94 (128)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 434 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 2.0	T22	3S-FE	94 (128)	09/97 - 06/98	LX 756	OC 534	KL 209 ⁽¹³⁴⁾ KL 435 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
				07/98 - 10/00	LX 756	OC 534	KL 209 ⁽¹³⁴⁾ KL 434 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 2.0	T25	1AZ-FSE	108 (147)	03/03 - 11/08	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
AVENSIS 2.0		3ZR-FAE, 3ZR-FE	112 (152)	11/08 - 10/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 2.0 D-4D	T22	1CD-FTV	81 (110)	10/99 - 02/03	LX 1691	OC 275	KC 100D	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 2.0 D-4D	T25	1CD-FTV	85 (116)	04/03 - 11/08	LX 1692	OC 294	KC 83D	LA 157 LAK 157 LAO 157
AVENSIS 2.0 D-4D	T25	1CD-FTV	85 (116)	04/03 - 11/08	LX 1692	OC 294	KC 83D	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
AVENSIS 2.0 D-4D		1AD-FTV	91 (124)	11/11 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 2.0 D-4D		1AD-FTV	91 (124)	11/11 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490



AVENSIS

AVENSIS 2.0 D-4D	T25	1AD-FTV	93 (126)	03/06 - 11/08	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LAK 157 LAO 157
AVENSIS 2.0 D-4D	T25	1AD-FTV	93 (126)	03/06 - 11/08	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
AVENSIS 2.0 D-4D		1AD-FTV	93 (126)	11/08 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 2.0 D-4D		1AD-FTV	93 (126)	02/09 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D ^{(43)67,5} KC 389D ⁽⁴³⁾⁸⁶	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AVENSIS 2.0 D-4D		2WW	105 (143)	04/15 - 08/17	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490
				09/17 - 10/18	LX 4154	OX 404D		LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 2.0 D-4D		2WW	105 (143)	04/15 - 08/17	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490
				09/17 - 10/18	LX 4154	OX 404D		LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 2.0 TD	T22	2C-TE	66 (90)	09/97 - 02/03	LX 979	OC 294	KC 100D	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 2.0 VVT-I	T22	1AZ-FSE	110 (150)	10/00 - 02/03	LX 756	OC 217	KL 245 ⁽¹³⁴⁾ KL 247 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 530/S ⁽¹³⁴⁾
AVENSIS 2.0 VVT-I	T22	1AZ-FSE	110 (150)	10/00 - 02/03	LX 756	OC 217	KL 245 ⁽¹³⁴⁾ KL 247 ⁽¹⁰¹⁾	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 477 LA 530/S ⁽¹³⁴⁾ LAK 131 LAO 131
AVENSIS 2.2 D-4D	T25	2AD-FTV	110 (150)	10/05 - 11/08	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LAK 157 LAO 157
AVENSIS 2.2 D-4D		2AD-FHV, 2AD-FTV	110 (150)	11/08 - 04/10	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
				05/10 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490



AVENSIS

AVENSIS 2.2 D-4D	2AD-FHV, 2AD-FTV	110 (150)	02/09 - 04/10	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
			05/10 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AVENSIS 2.2 D-4D	2AD-FHV	130 (177)	11/08 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
AVENSIS 2.2 D-4D	2AD-FHV	130 (177)	02/09 - 10/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
AVENSIS 2.2 D-CAT	T25 2AD-FHV	130 (177)	07/05 - 11/08	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LAK 157 LAO 157
AVENSIS 2.2 D-CAT	T25 2AD-FHV	130 (177)	07/05 - 11/08	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
AVENSIS 2.4	T25 2AZ-FSE	120 (163)	10/03 - 10/08	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LAK 157 LAO 157
AVENSIS 2.4	T25 2AZ-FSE	120 (163)	10/03 - 10/08	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
AVENSIS 2.4	T25 2AZ-FSE	125 (170)	09/03 - 11/08	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LAK 157 LAO 157

AYGO

AYGO 1.0	1KR-FE	50 (68)	07/05 - 05/14	LX 1001	OC 534	∞	LA 304
AYGO 1.0	1KR-FE	51 (69)	05/14 -	LX 3536	OC 534	∞	LA 1174
AYGO 1.0 VVTI	1KR-FE	53 (72)	03/18 -	LX 3536	OC 534	∞	LA 1174
AYGO 1.4 HDI	2WZ-TV	40 (54)	07/05 - 08/10	LX 1282	OX 171/2D	KL 777D ⁽³⁸⁵⁾ KL 779 ⁽⁵⁷⁾	LA 304

CAMRY

CAMRY 2.2	5S-FE	100 (136)	06/91 - 07/96	LX 810	OC 534	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	-------	-----------	---------------	--------	--------	--------	-------------------------



CAMRY

CAMRY 2.2 I	V20	5S-FE	93 (126)	08/97 - 09/02	LX 810	OC 534	KL 132	
CAMRY 2.4 VVT-I	V30	2AZ-FE	112 (152)	11/01 - 11/06	LX 1612	OC 217	∞	LA 477 LAK 131 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 131
CAMRY 2.4 VVTI LE		2AZ-FE	116 (158)	01/06 - 11/06	LX 3773	OC 217	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
CAMRY 2.5 HYBRID	_V7_, _VA7_, _VH7_	A25A-FXS	131 (178)	08/17 -	LX 4529	OC 534	∞	
CAMRY 3.0	V1	3VZ-FE	138 (188)	06/91 - 08/96	LX 810	OC 988	KL 132	WITHOUT CABIN FILTER
CAMRY 3.0 I	V20	1MZ-FE	135 (184)	08/96 - 11/01	LX 810	OC 988		
CAMRY 3.0 I	V20	1MZ-FE	140 (190)	08/96 - 11/01	LX 810	OC 988	KL 132	
CAMRY LE 2.2		5S-FE	96 (131)	08/96 - 11/01	LX 810	OC 534	KL 132	
CAMRY XLE SFI 3.0		1MZ-FE	137 (186)	08/01 - 11/06	LX 1612	OC 988	∞	LA 477 LAK 131 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 131

CARINA

CARINA 1.6	T19	4A-FE	73 (99)	12/93 - 09/97	LX 756 ⁽⁴⁶⁾ LX 809 ⁽⁸¹⁾	OC 534	KL 560	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 1.6	T19	4A-FE	78 (106)	10/95 - 09/97	LX 756	OC 534	KL 560	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 1.6	T19	4A-FE	85 (116)	12/93 - 11/94 12/94 - 09/97	LX 809 LX 756	OC 534 OC 534	KL 560 KL 560	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 1.6	T19	4A-FE	85 (116)	12/94 - 09/97	LX 756	OC 534	KL 560	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 1.6 GLI	T19	4A-FE	79 (107)	04/92 - 11/94 12/94 - 09/97	LX 809 LX 756	OC 534 OC 534	KL 560 KL 560	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 1.8	T19	7A-FE	79 (107)	01/95 - 09/97	LX 756	OC 534	KL 560	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 D	T19	2C	54 (73)	04/92 - 01/96	LX 809	OC 286	KC 83D	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 GLI	T19	3S-FE	98 (133)	04/92 - 11/94 12/94 - 09/97	LX 809 LX 756	OC 534 OC 534	KL 231 KL 231	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 GTI	T19	3S-GE	129 (175)	03/94 - 11/94 12/94 - 09/97	LX 809 LX 756	OC 534 OC 534	KL 231 KL 231	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 I	T19	3S-FE	93 (126)	12/92 - 11/94 12/94 - 09/97	LX 809 LX 756	OC 534 OC 534	KL 231 KL 231	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾ LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 I	T19	3S-FE	93 (126)	05/95 - 09/97	LX 756	OC 534	KL 231	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 TD	T19	2C-T	61 (83)	01/96 - 09/97	LX 809	OC 294	KC 83D	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
CARINA 2.0 TD	T19	2C-T	61 (83)	01/96 - 09/97	LX 979	OC 294	KC 83D	LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾

CELICA

CELICA 1.8 I	T20	7A-FE	85 (116)	11/93 - 11/99	LX 810	OC 217	KL 209	WITHOUT CABIN FILTER
CELICA 1.8 I		1ZZ-FE	105 (143)	08/99 - 07/05	LX 807	OC 217	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
CELICA 1.8 I		2ZZ-GE	141 (192)	08/99 - 09/05	LX 807	OC 217	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
CELICA 2.0 I	T20	3S-GE	125 (170)	11/93 - 08/99	LX 810	OC 217	∞	WITHOUT CABIN FILTER
CELICA 2.0 I	T20	3S-GE	125 (170)	04/96 - 11/99	LX 810	OC 217		WITHOUT CABIN FILTER



CELICA

CELICA 2.0 I	T20	3S-GE	129 (175)	11/93 - 11/99	LX 810	OC 217		WITHOUT CABIN FILTER
CELICA 2.0 T	T20	3S-GTE	178 (242)	02/94 - 11/99	LX 810	OC 217		WITHOUT CABIN FILTER

CH-R

CH-R 1.2		8NR-FTS	85 (116)	10/16 -	LX 4529	OC 534	∞	LA 1399
CH-R 1.2 4WD		8NR-FTS	85 (116)	10/16 -	LX 4529	OC 534	∞	LA 1399
CH-R 1.8 HYBRID		2ZR-FXE	72 (98)	10/16 -	LX 3536	OX 416D1	∞	LA 1399

COROLLA VERSO

COROLLA VERSO 1.4 VVT-I	E12J	4ZZ-FE	71 (97)	01/02 - 05/04	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LAK 157 LAO 157
COROLLA VERSO 1.6		3ZZ-FE	81 (110)	04/04 - 03/09	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
COROLLA VERSO 1.6 VVT-I	E12J	3ZZ-FE	81 (110)	08/01 - 03/04 04/04 - 05/04	LX 1286 LX 1286	OC 534 OC 534	∞ ∞	LA 348 LAO 157 LA 157 LAK 157 LAO 157
COROLLA VERSO 1.8		1ZZ-FE	95 (129)	04/04 - 03/09	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
COROLLA VERSO 1.8 VVT-I	E12J	1ZZ-FE	99 (135)	12/01 - 05/04	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 348 LAK 157 LAO 157
COROLLA VERSO 2.0 D-4D		1CD-FTV	66 (90)	01/02 - 05/04	LX 1692	OC 294	KC 100D	LA 157 LA 348 LAK 157 LAO 157
COROLLA VERSO 2.0 D-4D		1CD-FTV	85 (116)	04/04 - 03/09	LX 1692	OC 294	KC 83D	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
COROLLA VERSO 2.2 D		2AD-FHV	130 (177)	10/05 - 03/09	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157



COROLLA VERSO

COROLLA VERSO 2.2 D-4D	2AD-FTV	100 (136)	10/05 - 03/09	LX 1837	OX 413D1	KC 100D	LA 157 LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
---------------------------	---------	-----------	---------------	---------	----------	---------	--

COROLLA

COROLLA 1.2	8NR-FTS	85 (116)	01/19 -	LX 4529	OC 534	∞	
COROLLA 1.2	8NR-FTS	85 (116)	02/19 -	LX 4529	OC 534	∞	
COROLLA 1.6 _E11_	4A-FE	81 (110)	04/97 - 02/00	LX 811	OC 534	KL 140	LA 269
COROLLA 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	72 (98)	10/18 -	LX 3536	OC 534	∞	
COROLLA 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	72 (98)	02/19 -	LX 3536	OC 534	∞	
COROLLA 1.8 VVTI HYBRID	2ZR-FXE	72 (98)	01/19 -	LX 3536	OC 534	∞	
COROLLA 2.0 HYBRID	M20A-FXS	112 (152)	02/19 -		OC 534	∞	
COROLLA 2.0 HYBRID	M20A-FXS	112 (152)	02/19 -		OC 534	∞	
COROLLA IV 1.4	4ZZ-FE	71 (97)	10/99 - 01/02	LX 811 ⁽²¹⁸⁾ LX 1633 ⁽⁵⁴⁶⁾	OC 534	KL 563	LA 269
COROLLA IV 1.4	4ZZ-FE	71 (97)	02/00 - 11/01	LX 1633	OC 534	KL 563	LA 269
COROLLA IX 1.33	1NR-FE	73 (99)	06/13 - 12/18	LX 2792	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
COROLLA IX 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	06/13 - 12/18	LX 2864	OX 414D2	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
COROLLA IX 1.6	1ZR-FAE	97 (132)	06/13 - 12/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
COROLLA V 1.3	2E	53 (72)	07/92 - 04/97	LX 729	OC 534	KL 138	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA V 1.3 XLI	4E-FE	55 (75)	08/95 - 04/97	LX 805	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA V 1.3 XLI	4E-FE	65 (88)	07/92 - 04/97	LX 805	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA V 1.6 SI	4A-FE	84 (114)	07/92 - 04/97	LX 811	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA V 1.8 I	7A-FE	81 (110)	09/95 - 04/97	LX 811	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA V 2.0 D	2C	53 (72)	07/92 - 04/97	LX 809	OC 286	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA VI 1.3 I	4E-FE	63 (86)	04/97 - 12/99	LX 1259	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA VI 1.4	4E-FE	63 (86)	04/97 - 02/00	LX 805 ⁽⁷⁹⁾⁴² LX 1259 ^{(79)31,8}	OC 534	KL 140	LA 269
COROLLA VI 1.6	4A-F, 4A-FE	78 (106)	09/94 - 12/97	LX 733	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA VI 1.6	4A-FE	81 (110)	04/97 - 02/00	LX 811	OC 534	KL 140	LA 269
COROLLA VI 1.6	3ZZ-FE	81 (110)	10/99 - 10/01	LX 811 ⁽²¹⁸⁾ LX 1633 ⁽⁵⁴⁶⁾	OC 534	KL 563	LA 269
COROLLA VI 1.6	3ZZ-FE	81 (110)	10/99 - 01/02	LX 1633	OC 534	KL 563	LA 269
COROLLA VI 1.6 AUT.	4A-FE	79 (107)	04/97 - 02/00	LX 811	OC 534	KL 140	LA 269
COROLLA VI 1.6 I	4A-FE	78 (106)	09/94 - 11/99	LX 811	OC 534	KL 140	LA 269
COROLLA VI 1.8 I	7A-FE	81 (110)	04/97 - 10/01	LX 811	OC 534		LA 269



COROLLA

COROLLA VI 1.9 D	1WZ	51 (69)	02/00 - 01/02	LX 809	OC 976	KX 84D	LA 269
COROLLA VI 2.0 D	2C-E	53 (72)	04/97 - 02/00	LX 809	OC 294	KC 83D	LA 269
COROLLA VI 2.0 D-4D	1CD-FTV	66 (90)	09/00 - 01/02	LX 1691 LX 1999	OC 294	KC 100D	LA 269
COROLLA VI 2.0 D-4D	1CD-FTV	66 (90)	09/00 - 01/02	LX 1691 LX 1999	OC 294	KC 100D	LA 269 WITHOUT CABIN FILTER
COROLLA VII 1.4 D	1ND-TV	66 (90)	06/04 - 10/06	LX 1692	OC 988	KC 100D	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 WITHOUT CABIN FILTER LAO 157
COROLLA VII 1.4 D	1ND-TV	66 (90)	06/04 - 10/07	LX 1692	OC 988	KC 100D	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
COROLLA VII 1.4 D	1ND-TV	66 (90)	07/04 - 02/07	LX 1692	OC 988	KC 100D	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 1.4 VVT-I	4ZZ-FE	71 (97)	10/01 - 12/06	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
			01/07 - 02/07		OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 1.4 VVT-I	4ZZ-FE	71 (97)	01/02 - 12/06	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
			01/07 - 02/07		OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
COROLLA VII 1.6 VVT-I	3ZZ-FE	81 (110)	01/02 - 12/06	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157



COROLLA

COROLLA VII 1.6 VVT-I	3ZZ-FE	81 (110)	01/02 - 08/07	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 LAK 131 LAK 157 LAO 131 LAO 157
COROLLA VII 1.8 VVTL-I TS	2ZZ-GE	141 (192)	01/02 - 02/07	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 1.8 VVTL-I TS	2ZZ-GE	160 (218)	10/05 - 12/06	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 1.8 VVTL-I TS	2ZZ-GE	165 (224)	02/05 - 02/07	LX 1286	OC 217	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 2.0 D-4D	1CD-FTV	66 (90)	01/02 - 12/06	LX 1692	OC 294	KC 100D	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 2.0 D-4D	1CD-FTV	66 (90)	01/02 - 02/07	LX 1692	OC 294	KC 100D	LA 157 LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 2.0 D-4D	1CD-FTV	81 (110)	01/02 - 12/06	LX 1692	OC 294	KC 100D	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 2.0 D-4D	1CD-FTV	85 (116)	05/03 - 02/07	LX 1692	OC 294	KC 83D <small>(477)23390-30180</small> KC 100D <small>(477)23390-64450</small>	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 WITHOUT CABIN FILTER LAO 157
COROLLA VII 2.0 D-4D	1CD-FTV	85 (116)	04/04 - 02/07	LX 1692	OC 294	KC 100D	LA 157 LAK 157 LAO 157
COROLLA VII 2.0 D-4D	1CD-FTV	85 (116)	06/04 - 07/07	LX 1692	OC 294	KC 100D	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LAK 157 LAO 157
COROLLA VIII 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	10/06 - 07/14	LX 2864	OX 414D2	KC 389D	LA 395 LAK 490 LAO 490
COROLLA XLI S/D 1.6	3ZZ-FE	81 (110)	10/01 - 03/08	LX 1286	OC 534	∞	LA 157 LA 348 ⁽²¹⁸⁾ LA 395 LAK 157 LAK 490 LAO 157 LAO 490



GT 86

GT 86 2.0 GT	4U-GSE, FA20D	147 (200)	03/12 -	LX 1286	OC 1288	∞	LA 155 LAK 155 LAO 155
--------------	---------------	-----------	---------	---------	---------	---	------------------------------

HIACE

HIACE IV 2.5 D-4D	2KD-FTV	75 (102)	08/01 - 07/06	LX 941	OC 988	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.7	3RZ-FE	106 (144)	07/99 -	LX 941	OC 988	KL 543	WITHOUT CABIN FILTER

HIGHLANDER

HIGHLANDER 3.0	F		01/03 -				LA 199
----------------	---	--	---------	--	--	--	--------

IQ

IQ 1.0	1KR-FE	50 (68)	01/09 - 12/15	LX 2751	OC 534	∞	LA 475
IQ 1.3	1NR-FE	72 (98)	01/09 - 12/15	LX 2751	OX 416D2	∞	LA 475
IQ 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	01/09 - 12/15	LX 2636	OX 414D2	KC 100D	LA 475
IQ EV	EM	47 (64)	09/12 - 12/15				LA 475

LAND CRUISER

LAND CRUISER 150 2.8 D-4D	1GD-FTV	130 (177)	06/15 -		OX 416D1	KC 510D	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 2.4 TD J7	2L-T	66 (90)	07/90 - 05/96	LX 912	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 3.0 D	1KD-FTV	120 (163)	08/00 - 08/02		OC 275	KC 135D	LA 477 LAK 131 LAO 131
LAND CRUISER 3.0 D-4D	1KZ-TE	92 (125)	09/02 - 07/09	LX 1700	OC 275	KC 83D	LA 477 LAK 131 LAO 131
LAND CRUISER 3.0 D-4D	1KD-FTV	122 (166)	07/04 - 08/09	LX 1700	OC 275	KC 83D	LA 477 LAK 131 LAO 131
LAND CRUISER 3.0 D-4D	1KD-FTV	127 (173)	09/02 - 12/10	LX 1700	OC 988	KC 83D	LA 477 LAK 131 LAO 131
LAND CRUISER 3.0 D-4D	1KD-FTV	127 (173)	08/09 - 06/15	LX 1700	OC 988	KC 83D	LA 395 LAK 490 LAO 490
			07/15 -	LX 1700	OC 988	KC 510D	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 3.0 D-4D	1KD-FTV	140 (190)	08/09 - 06/15	LX 1700	OC 988	KC 83D	LA 395 LAK 490 LAO 490
			07/15 -	LX 1700	OC 988	KC 510D	LA 395 LAK 490 LAO 490



LAND CRUISER

LAND CRUISER 3.0 D-4D LJ12_ KZJ12_ TRJ12_ KDJ12_ GRJ12_	1KD-FTV	150 (204)	08/06 - 07/09	LX 1700	OC 275	KC 83D	LA 477 LAK 131 LAO 131
LAND CRUISER 3.0 TD J7	1KZ-T	92 (125)	05/93 - 05/96	LX 1140	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 3.0 TD	1KZ-TE	92 (125)	04/96 - 12/02		OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 3.4 D	3B	70 (95)	11/84 - 12/96	LX 1140	OC 478	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 3.4 I	5VZ-FE	131 (178)	03/96 - 08/02	LX 2028 ⁽¹³⁷⁾	OC 988	KL 522	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.0	1GR-FE	183 (249)	12/02 - 12/10	LX 3771	OC 478	KL 456 KL 536 ⁽¹³⁴⁾	LA 477 LAK 131 LAO 131
LAND CRUISER 4.0 VVT- I	1GR-FE	207 (282)	08/09 -	LX 3771	OC 478		LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 4.2 D J8	1H-Z	99 (135)	01/90 - 12/97	LX 1140	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.2 TD J8	1HD-T	118 (160)	10/92 - 12/97	LX 1140	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.2 TD	1HD-T	123 (167)	01/90 - 12/97	LX 1140	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.2 TD J8	1HD-FT	125 (170)	01/95 - 12/97	LX 1140	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.2 TD	1HD-FTE	150 (204)	01/98 - 08/07	LX 1140	OC 275	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.5 J8	1FZ-FE	151 (205)	08/92 - 12/97	LX 1140	OC 59		WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.5 D	1VD-FTV	210 (286)	01/08 -		OX 554D2	KX 479D	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 4.5 D-40	1VD-FTV	195 (265)	09/07 -		OX 554D2	KX 479D	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 4.5 D4-D	1VD-FTV	200 (272)	01/12 -		OX 554D2	KX 479D	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 4.6	1UR-FE	234 (318)	01/12 -	LX 2750	OX 554D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 4.7	2UZ-FE	175 (238)	02/02 - 08/07	LX 1700	OC 478		WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER 4.7	2UZ-FE	212 (288)	01/08 -	LX 2750	OC 478	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
LAND CRUISER 4.7 I	2UZ-FE	173 (235)	01/98 - 08/07	LX 1700	OC 478		WITHOUT CABIN FILTER
LAND CRUISER PRADO D-4D 3.0	1KD-FTV	120 (163)	09/02 - 08/09	LX 1700	OC 275	KC 83D	LA 477 LAK 131 LAO 131



MATRIX

MATRIX 2.3 I			01/03 -			∞	LA 157 LAK 157 LAO 157
--------------	--	--	---------	--	--	---	------------------------------

MIRAI

MIRAI FCV	JPD1_	4JM	113 (154)	10/14 -	LX 4529		LA 395 LAK 490 LAO 490
-----------	-------	-----	-----------	---------	---------	--	------------------------------

MR2

MR 2 II 2.0		3S-GE	115 (156)	12/89 - 09/99	LX 809	OC 534	WITHOUT CABIN FILTER
MR 2 II 2.0		3S-GE	125 (170)	12/89 - 05/00	LX 809	OC 534	WITHOUT CABIN FILTER
MR 2 II 2.0		3S-GE	129 (175)	12/89 - 07/99	LX 809	OC 534	WITHOUT CABIN FILTER
MR 2 III 1.8		1ZZ-FE	103 (140)	10/99 - 06/07	LX 807	OC 217	∞ WITHOUT CABIN FILTER

PASEO

PASEO 1.5		5E-FE	66 (90)	08/95 - 06/99	LX 923 LX 928 ⁽⁵⁹⁾	OC 534	WITHOUT CABIN FILTER
-----------	--	-------	---------	---------------	----------------------------------	--------	-------------------------

PICNIC

CAMRY XLE SFI 3.0		3S-FE	94 (128)	08/96 - 09/00	LX 809	OC 534	KL 513 LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PICNIC 2.0 I	XM10	3S-FE	90 (122)	06/00 - 12/01	LX 809	OC 534	KL 513 LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾
PICNIC 2.2 D	XM10	3C-TE	66 (90)	08/97 - 12/01	LX 1691 LX 1999	OC 294	KC 100D LA 186/S ⁽¹⁰¹⁾⁽¹¹⁴⁾

PREVIA

PREVIA 2.0 D-4D		1CD-FTV	85 (116)	03/01 - 01/06	LX 1691	OC 294	KC 100D LA 477 LAK 131 LAO 131
PREVIA 2.4	TCR1,2	2TZ-FE	97 (132)	01/90 - 08/00	LX 812	OC 217 OC 988	LA 477 LAK 131 LAO 131
PREVIA 2.4 I		2AZ-FE	115 (156)	02/00 - 02/06	LX 1611	OC 217	∞ LA 477 LAK 131 LAO 131
PREVIA LE/DLX 16V 2.4		2TZ-FE	97 (132)	05/90 - 08/00	LX 812	OC 988	LA 477 LAK 131 LAO 131

PRIUS

PRIUS 1.5 I		1NZ-FXE	53 (72)	05/00 - 01/04	LX 1023	OC 534	∞ LA 109 LA 477 LAK 109 LAK 131 LAO 109 LAO 131
-------------	--	---------	---------	---------------	---------	--------	--



PRIUS

PRIUS 1.5 I	1NZ-FXE	57 (78)	09/03 - 12/09	LX 2678	OC 534	∞	LA 477 LAK 131 LAO 131
PRIUS 1.8	ZVW40W 2ZR-FXE	73 (99)	05/11 -	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
PRIUS 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	72 (98)	09/15 -	LX 3536	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
PRIUS 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	90 (122)	09/15 -	LX 3536	OC 534 OX 416D1	∞	LA 430 LAK 430 LAO 430
PRIUS 4P 1.8	2ZR-FXE	73 (99)	06/08 -	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
PRIUS PHV 1.8 PLUG-IN HYBRID	2ZR-FXE	72 (98)	01/16 -	LX 3536	OX 416D1	∞	
PRIUS PHV 1.8 PLUG-IN HYBRID _W3_	2ZR-FXE	73 (99)	01/12 -	LX 2870	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
PRIUS PLUS 1.8 HYBRID	2ZR-FXE	100 (136)	05/11 -	LX 2870	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

PROACE

PROACE 1.6 D	3WZ-TV	66 (90)	06/13 - 03/16	LX 2995	OX 171/2D	KL 788	LA 410 LAK 410
PROACE 1.6 D	3WZ-TV	70 (95)	02/16 -	LX 3987	OC 976 OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 1.6 D	3WZ-TV	70 (95)	02/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 1.6 D	3WZ-HV	85 (116)	02/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 1.6 D	3WZ-HV	85 (116)	02/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D KL 788	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 2.0 D	4WZ-FTV	90 (122)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 201D KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 2.0 D	4WZ-FTW	94 (128)	06/13 - 03/16	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 410 LAK 410
PROACE 2.0 D	4WZ-FTV	110 (150)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 201D KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 2.0 D	4WZ-FTV	110 (150)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 201D KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S



PROACE

PROACE 2.0 D	4WZ-FHV	120 (163)	06/13 - 03/16	LX 2022	OX 339/2D	KX 331D	LA 410 LAK 410
PROACE 2.0 D	4WZ-FHV	130 (177)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 201D KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 2.0 D	4WZ-FHV	130 (177)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 201D KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE 2.0 D 4X4	4WZ-FTV	110 (150)	04/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE VERSO 1.5 D	5WZ-TV (DV5RUCd)	75 (102)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE VERSO 1.5 D	5WZ-HV (DV5RUC)	88 (120)	06/18 -				LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE VERSO 1.6 D	3WZ-HV	85 (116)	02/16 -	LX 3987	OX 171/2D1 ⁽⁴⁹⁹⁾	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S
PROACE VERSO 2.0 D	4WZ-FTV	110 (150)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	
PROACE VERSO 2.0 D	4WZ-FHV	130 (177)	02/16 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	
PROACE VERSO 2.0 D 4X4	4WZ-FTV	110 (150)	04/18 -	LX 3754	OC 976	KX 420D	LA 428/S LAK 428/S LAO 428/S

RAV4

RAV 4 2.0 4WD	3S-FE	94 (129)	07/96 - 06/00	LX 809	OC 534	KL 529	LA 109 LAK 109 LAO 109
RAV 4 4WD 2.0	1AZ-FE	110 (150)	05/00 - 11/05	LX 1611	OC 217	KL 514	LA 109 LAK 109 LAO 109
RAV 4 A/T 2.0	3S-FE	95 (129)	06/94 - 06/00	LX 809	OC 534	KL 514	WITHOUT CABIN FILTER
RAV 4 IV 2.2 D 4WD	2AD-FHV	130 (177)	12/12 -		OX 414D1		
RAV 4 IV 2.5 HYBRID _A4_	2AR-FXE	145 (197)	11/15 - 11/18	LX 2870	OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV 4 V 2.0	M20A-FKS	129 (175)	12/18 -		OC 534	∞	
RAV 4 V 2.0 AWD	M20A-FKS	129 (175)	12/18 -		OC 534	∞	
RAV 4 V 2.5 HYBRID	A25A-FXS	131 (178)	12/18 -	LX 4529	OC 534	∞	
RAV 4 V 2.5 HYBRID AWD	A25A-FXS	131 (178)	12/18 -	LX 4529	OC 534	∞	
RAV 4 VVTI 2.4	2AZ-FE	125 (170)	11/05 - 12/13	LX 2681	OC 217	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 I 2.0 I	3S-FE	94 (129)	12/97 - 06/00	LX 809	OC 534	KL 529	WITHOUT CABIN FILTER
RAV4 II 1.8 I	1ZZ-FE	92 (125)	08/00 - 11/05	LX 1936	OC 534	∞	LA 109 LAK 109 LAO 109



RAV4

RAV4 II 2.0 D	1CD-FTV	85 (116)	05/01 - 11/05	LX 1691	OC 294	KC 100D	LA 109 LAK 109 LAO 109
RAV4 III 2.0	3ZR-FAE	116 (158)	12/08 - 06/13	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
RAV4 III 2.0 I	1AZ-FE	112 (152)	02/06 - 06/13	LX 2681	OC 217	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
RAV4 III 2.2 D	2AD-FHV	130 (177)	02/06 - 06/13	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
RAV4 III 2.2 D-4D	2AD-FTV	100 (136)	02/06 - 12/12	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
RAV4 III 2.2 D-4D	2AD-FHV, 2AD-FTV	110 (150)	12/08 - 06/13	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
RAV4 III 2.2 D-4D	2AD-FHV, 2AD-FTV	110 (150)	12/08 - 06/13	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.0 D-4D	2WW	105 (143)	10/15 - 11/18	LX 4154	OX 404D		LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.0 D4-D	1AD-FTV	91 (124)	12/12 - 11/18	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.0 D4-D	1AD-FTV	91 (124)	01/13 - 11/18	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.0 VVT-I	3ZR-FAE	111 (151)	12/12 -	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.0 VVT-I	3ZR-FAE	112 (151)	04/15 -	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.2 D4-D	2AD-FHV, 2AD-FTV	110 (150)	12/12 -	LX 3005	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490



RAV4

RAV4 IV 2.5 HYBRID	2AR-FXE	114 (155)	10/15 - 11/18	LX 2870	OX 414D1 OX 414D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
RAV4 IV 2.5 HYBRID 4WD	2AR-FXE	114 (155)	10/15 - 12/18	LX 2870	OX 414D1 OX 414D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490

SIENNA

SIENNA MINI 3.5		196 (266)	01/10 - 08/14		OX 414D1	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
-----------------	--	-----------	---------------	--	----------	---	------------------------------

STARLET

STARLET 1.3	4E-FE	55 (75)	01/96 - 10/99	LX 923 LX 928 ⁽⁵⁸⁾	OC 534	KL 140	WITHOUT CABIN FILTER
STARLET 1.3 KAT	P8 2E-E	55 (75)	12/89 - 03/96	LX 808	OC 534	KL 231	WITHOUT CABIN FILTER

SUPRA

SUPRA 2.0	B48L	145 (197)	06/19 -		OX 813/2D	∞	
SUPRA 2.0	B48H	190 (258)	06/19 -		OX 813/2D	∞	
SUPRA 3.0 GR	B58	250 (340)	03/19 -		OX 1146D	∞	
SUPRA 3.0 I	2JZ-GTE	243 (330)	05/93 - 07/02		OC 988	KL 514	WITHOUT CABIN FILTER

URBAN CRUISER

URBAN CRUISER 1.3 VVT-I	1NR-FE	73 (99)	01/09 - 03/16	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
URBAN CRUISER 1.33 VVT	1NR-FE	74 (101)	04/09 - 03/16	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
URBAN CRUISER 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	01/09 - 04/14	LX 2636	OX 414D2	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490

VERSO

VERSO 1.33	1NR-FE	73 (99)	11/10 - 10/16	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
VERSO 1.4 D4-D	1ND-TV	66 (90)	11/10 - 10/16	LX 2636	OX 414D2	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490



VERSO

VERSO 1.6	1ZR-FAE	97 (132)	04/09 - 08/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
VERSO 1.6 D4-D	1WW	82 (112)	11/13 - 08/18	LX 4154	OX 404D	KL 829D	LA 395 LAK 490 LAO 490
VERSO 1.8	2ZR-FAE	108 (147)	04/09 - 08/18	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
VERSO 2.0 D-4D	1AD-FTV	91 (124)	11/12 - 08/18	LX 2864	OX 413D1	KC 389D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
VERSO 2.0 D-4D	1AD-FTV	93 (126)	04/09 - 08/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
VERSO 2.2 D-4D	2AD-FHV	110 (150)	04/09 - 08/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 395 LAK 490 LAO 490
VERSO 2.2 D-CAT	2AD-FHV	130 (177)	04/09 - 08/18	LX 2864	OX 413D1	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490

YARIS VERSO

YARIS VERSO 1.3	2NZ-FE	62 (84)	11/02 - 09/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS VERSO 1.3	2NZ-FE	63 (86)	08/99 - 10/02	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131



YARIS VERSO

YARIS VERSO 1.4 D-4D	1ND-TV	55 (75)	09/00 - 09/05	LX 1950	OC 988	KC 100D	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS VERSO 1.5	1NZ-FE	77 (105)	03/00 - 09/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS VERSO 1.5	1NZ-FE	78 (106)	03/00 - 09/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 ⁽²¹⁸⁾ LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS VERSO VAN 1.3 VVTI	2NZ-FE	62 (84)	04/03 - 09/05		OC 534	∞	
YARIS VERSO VAN 1.3 VVTI	2NZ-FE	63 (86)	03/00 - 09/05		OC 534	∞	

YARIS

YARIS 1.0	1KR-FE	53 (72)	06/18 -	LX 3536	OC 534	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
YARIS 1.5	_P13_ 2NR-FKE	82 (112)	03/17 -	LX 2792	OX 416D2	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
YARIS 1.8 GRMN	_P13_ 2ZR-FE (SC)	156 (212)	09/17 -	LX 2792	OC 534	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
YARIS I 1.0 I	1SZ-FE	48 (65)	03/03 - 09/05	LX 1001	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS I 1.0 I	1SZ-FE	50 (68)	04/99 - 09/05	LX 1001	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 ⁽²¹⁸⁾ LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 ⁽²¹⁸⁾ LAO 131 ⁽²¹⁹⁾
YARIS I 1.3 I	2NZ-FE	63 (86)	11/99 - 10/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131



YARIS

YARIS I 1.3 I	2SZ-FE	64 (87)	04/02 - 09/05	LX 1001	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS I 1.4 D-4D	1ND-TV	55 (75)	10/01 - 09/05	LX 1950	OC 988	KC 100D	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS I 1.5 I	1NZ-FE	78 (106)	04/01 - 09/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS I 1.5 I	1NZ-FE	110 (150)	03/00 - 07/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS I 1.5 TS	1NZ-FE	77 (105)	01/03 - 11/05	LX 1002	OC 534	∞	LA 109 ⁽²¹⁸⁾ LA 477 ⁽²¹⁹⁾ LAK 109 LAK 131 ⁽²¹⁹⁾ LAO 109 LAO 131
YARIS II 1.0 VVT-I	1KR-FE	51 (69)	08/05 - 12/11	LX 1001	OC 534	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
YARIS II 1.3 I	2SZ-FE	64 (87)	08/05 - 11/10	LX 1001	OC 534	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
YARIS II 1.33 VVT-I	1NR-FE	73 (99)	07/10 - 05/11	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
YARIS II 1.33 VVT-I	1NR-FE	74 (100)	11/08 - 12/11	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490



YARIS

YARIS II 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	08/05 - 10/08	LX 3187	OC 988	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
			11/08 - 12/08	LX 3187	OX 414D2	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
			01/09 - 12/12	LX 2636	OX 414D2	KC 100D	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
YARIS II 1.8 I	2ZR-FE	98 (133)	01/07 - 12/11	LX 2792	OX 416D1	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
YARIS III 1.0	1KR-FE	51 (69)	12/10 -	LX 1001	OC 534	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
YARIS III 1.3	1NR-FE, 1NR-FKE	73 (99)	09/11 -	LX 1002	OX 416D2	∞	LA 109 LA 395 LAK 109 LAK 490 LAO 109 LAO 490
YARIS III 1.4 D-4D	1ND-TV	66 (90)	09/11 -	LX 2636	OX 414D2	KX 245/4D	LA 395 LAK 490 LAO 490
YARIS III 1.5 HYBRID	1NZ-FXE	55 (75)	03/12 -	LX 3536	OC 534	∞	LA 395 LAK 490 LAO 490
TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/ VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/ ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/ TRANSPORTER/ناقلة							
DYNA							
DYNA 100 2.4 D	LY100_ 2L	54 (73)	05/95 - 07/01	LX 1464	OC 275	KC 83D	
DYNA 150 2.4 D	2L	54 (73)	05/95 - 07/01	LX 882	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
DYNA 2.4 D	2L	61 (83)	08/87 - 07/01	LX 882	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
DYNA 3.0 D4D	1KD-FTV	80 (109)	09/06 -	LX 1140	OC 988	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
DYNA 3.0 D4D	1KD-FTV	106 (144)	09/11 - 05/15		OC 988	KC 83D ⁽⁴³⁾ ₉₄ KC 389D ⁽⁴³⁾ ₈₆	



DYNA

DYNA 4.0 D4D	N04C-UL, N04C-UP	110 (150)	05/11 -				WITHOUT CABIN FILTER
--------------	------------------	-----------	---------	--	--	--	----------------------

HIACE

HIACE III 2.0	1RZ	74 (101)	08/89 - 08/04	LX 882	OC 23		WITHOUT CABIN FILTER
HIACE III 2.4	2RZ-E	88 (120)	08/89 - 08/03	LX 882	OC 23	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE III 2.4 D	2L	55 (75)	08/89 - 08/04	LX 882	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE III 2.4 D	2L	57 (78)	08/89 - 12/04	LX 882	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.4	2RZ-E	85 (115)	08/95 - 11/03	LX 941	OC 988		WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.4 D	2L	55 (75)	08/95 - 08/01	LX 941	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.4 D	2L	58 (79)	08/95 - 08/06	LX 941	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.4 TD	2L-T	66 (90)	08/95 - 07/97	LX 941	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
			08/97 - 08/06	LX 941	OC 275	KC 100D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.5 D-4D	2KD-FTV	65 (88)	11/01 - 08/06	LX 941	OC 988	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.5 D-4D	2KD-FTV	75 (102)	11/01 - 08/06	LX 941	OC 988	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.7	3RZ-FE	105 (143)	04/98 - 08/06	LX 941	OC 988	KL 543	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.7	3RZ-FE	106 (144)	04/98 -	LX 941	OC 988	KL 543	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE IV 2.7	3RZ-FE	106 (144)	11/01 - 12/06	LX 941	OC 988		WITHOUT CABIN FILTER
HIACE V 2.5 D-4D	2KD-FTV	70 (95)	09/06 -	LX 941	OC 988	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE V 2.5 D-4D	2KD-FTV	86 (117)	08/06 -	LX 941	OC 988	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HIACE V 2.5 D-4D	2KD-FTV	86 (117)	09/06 -	LX 941	OC 988	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER

HILUX

3.0 D 4WD	2GD-FTV	110 (150)	05/15 -		OC 988		
HILUX II 1.8	2Y	61 (83)	09/88 - 06/98	LX 1	OC 120		WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 D	2L	55 (75)	10/88 - 02/89	LX 606	OC 59	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
			03/89 - 07/97	LX 606	OC 275	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 D	2L	55 (75)	08/97 - 04/05	LX 1139	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 D	2L	58 (79)	01/94 - 12/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 D	2L	58 (79)	03/95 - 08/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER



HILUX

HILUX II 2.4 D	2L	59 (80)	10/91 - 07/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 D	2L	61 (83)	09/88 - 08/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 D		73 (99)	08/91 - 07/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 I	22RE	84 (114)	01/89 - 07/97	LX 812	OC 988		WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 I	22R	84 (114)	06/89 - 07/05	LX 812	OC 988		WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 I	2RZ-FE	103 (140)	08/97 - 10/05	LX 2028	OC 988	KL 513	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX II 2.4 TD	2L-T	66 (90)	08/98 - 01/02	LX 1139	OC 275	KC 100D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX III 2.5 D	2KD-FTV	75 (102)	03/05 - 05/15	LX 2808/1	OC 988	KX 268D	LA 395 LAK 490 LAO 490
HILUX III 2.5 D-4D	2KD-FTV	88 (120)	06/06 - 05/15	LX 2808/1	OC 988	KX 268D	LA 395 LAK 490 LAO 490
HILUX III 3.0 D	1KD-FTV	126 (171)	08/05 - 05/15	LX 2808/1	OC 988	KX 268D	LA 395 LAK 490 LAO 490
HILUX VI 2.4 D	2L	58 (79)	08/97 - 07/05	LX 606	OC 988	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX VI 2.5 D-4D	2KD-FTV	65 (88)	11/01 - 07/05	LX 1641	OC 988	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX VI 2.5 D-4D 4WD	2KD-FTV	75 (102)	11/01 - 07/05	LX 1641	OC 988	KC 135D	WITHOUT CABIN FILTER
HILUX VII 2.5 D-4D 4WD	2KD-FTV	94 (128)	11/04 - 12/05	LX 1641	OC 988	KX 268D	
HILUX VII 2.5 D-4D 4WD	2KD-FTV	106 (144)	12/07 - 05/15	LX 2808/1	OC 988	KX 268D	LA 395 LAK 490 LAO 490

YARIS VERSO

YARIS VERSO VAN 1.4 D4D	1ND-TV	55 (75)	10/01 - 09/05	LX 1950		KC 100D	
-------------------------	--------	---------	---------------	---------	--	---------	--

TVR

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

CERBERA

CERBERA 4.0	AJA6	268 (364)	01/99 - 10/03				WITHOUT CABIN FILTER
CERBERA 4.2	AJP8	268 (365)	01/96 - 10/03				WITHOUT CABIN FILTER
CERBERA 4.5	AJP8-4.5	313 (426)	01/97 - 10/03				WITHOUT CABIN FILTER
CERBERA 4.5 GT	AJP8-4.5	324 (440)	01/96 - 10/03				WITHOUT CABIN FILTER



CHIMAERA

CHIMAERA 4.0	39SE	177 (241)	01/93 - 10/03		OC 261		
--------------	------	-----------	---------------	--	--------	--	--

GRIFFITH

GRIFFITH 5.0	37A50P, 47A50P, J8T	243 (330)	01/93 - 03/02				WITHOUT CABIN FILTER
--------------	------------------------	-----------	---------------	--	--	--	-------------------------

S-SERIE

S 4.0	39SE	177 (240)	01/88 - 12/96				WITHOUT CABIN FILTER
-------	------	-----------	---------------	--	--	--	-------------------------

TUSCAN

TUSCAN II 4.0	AJA6	268 (364)	01/98 - 07/06				WITHOUT CABIN FILTER
---------------	------	-----------	---------------	--	--	--	-------------------------

UAZ

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

HUNTER

HUNTER 2.7	ZMZ-409.10, ZMZ-40905	94 (128)	07/04 -		OC 383	KL 30	LA 144
------------	--------------------------	----------	---------	--	--------	-------	--------

PATRIOT

PATRIOT 2.3 D	F1AE0481A	85 (116)	06/06 -		OC 570	KX 340D	LA 144
PATRIOT 2.7	ZMZ- 409210	82 (112)	07/04 -		OC 23	KL 79	LA 144
PATRIOT 2.7	ZMZ-409.10	94 (128)	07/04 -		OC 28	KL 79	LA 144

3303

3303 2.7 4X4	ZMZ- 409210	83 (112)	05/00 -				WITHOUT CABIN FILTER
--------------	-------------	----------	---------	--	--	--	-------------------------

UNIC

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار IVECO

VAG

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار VW

VANDEN PLAS

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

VAUXHALL

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AGILA

AGILA I 1.3 CDTI	MK I	Z 13 DT	51 (69)	08/03 - 03/08	LX 1743	OX 371D ⁽¹⁹²⁾ OX 418D ⁽¹⁸⁷⁾	KX 208D	LA 143 LAK 143
AGILA II 1.2			58 (79)	05/09 -	LX 2901		∞	LA 449



ANTARA

ANTARA 2.0 CDTI FWD	Z 20 DM	93 (126)	03/07 -	LX 2965	OX 355/3D	KX 208D	LA 421
---------------------	---------	----------	---------	---------	-----------	---------	--------

ASTRA

ASTRA V 1.6	Z 16 LET	132 (179)	10/06 - 11/10	LX 1926	OX 401D	∞	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA V 1.7 CDTI	A 17 DTR, Z 17 DTR	92 (125)	02/07 - 10/10	LX 1926	OX 437D	KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 75 LAK 75 LAO 75
ASTRA V 1.9 CDTI	Z 19 DT	88 (120)	08/04 - 03/09	LX 1926	OX 386D	KX 208D	LA 75 LAK 75 LAO 75

MERIVA

MERIVA I 1.7 CDTI	Z 17 DTR	92 (125)	08/06 - 06/10	LX 1825	OX 163/4D	KX 231D ⁽⁹⁵⁾	LA 189 LAK 189
-------------------	----------	----------	---------------	---------	-----------	-------------------------	-------------------

SIGNUM

SIGNUM 1.8 I	Z 18 XE	92 (125)	05/03 -	LX 1294	OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
--------------	---------	----------	---------	---------	----------	-------	------------------------------

SPEEDSTER

SPEEDSTER 2.0	VX220 Z 20 LET	162 (220)	10/03 - 09/06	LX 614	OC 405/3		WITHOUT CABIN FILTER
---------------	----------------	-----------	---------------	--------	----------	--	-------------------------

VECTRA

VECTRA I 1.6 I	X 1.6 SZR	55 (75)	11/96 - 03/02	LX 613	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA I 1.6 I	X 1.6 XEL, Y 16 XE, Z 1.6 XE	74 (100)	11/96 - 03/02	LX 614	OC 90 OC 90 OF	KL 83	LA 49 LAK 49
VECTRA I 2.8 TURBO	Z 28 NEL	169 (230)	08/05 - 07/08	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA II 1.6	Z 1.6 XE	74 (100)	06/04 - 07/08	LX 1294	OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20BW7610}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA II 1.6	Z 16 XEP	77 (105)	01/06 - 07/08	LX 1294	OC 90 ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 90 OF ⁽⁴⁰⁵⁾ _{20BW7609} OC 405/3 ⁽⁴⁰³⁾ _{20BW7610}	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA II 1.8	Z 1.8 XEL	81 (110)	04/02 - 07/08	LX 1294	OC 405/3	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA II 1.9 CDTI	Z 19 DTL	74 (100)	10/05 - 07/08	LX 1294	OX 386D	KX 208D	LA 117 LAK 117 LAO 117



VECTRA

VECTRA II 2.8 TURBO	Z 28 NET	184 (250)	08/06 - 07/08	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117
VECTRA II 2.8 TURBO	Z 28 NET	188 (255)	08/05 - 07/08	LX 1467	OX 399D	KL 83	LA 117 LAK 117 LAO 117

ZAFIRA

ZAFIRA III 1.6 CDTI	B 16 DTH	100 (136)	03/13 - 08/18	LX 2881	OX 1058D	KX 265D	LA 472 LAK 472 LAO 472
---------------------	----------	-----------	---------------	---------	----------	---------	------------------------------

TRANSPORTER/VANS/UTILITAIRES LÉGERS/
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE/FURGONI/POJAZDY DOSTAWCZE/
ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛЬ МАЛОЙ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТИ/
TRANSPORTER/ناقلة

MIDI

MIDI II 2.4 TD	4FG1T	56 (76)	01/94 - 07/96	LX 899	OC 205	KC 82D	WITHOUT CABIN FILTER
----------------	-------	---------	---------------	--------	--------	--------	-------------------------

MOVANO

MOVANO II 2.3 CDTI	M9T 670/672/676	74 (101)	07/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 468/S
MOVANO II 2.3 CDTI	M9T 690/692	74 (101)	07/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 468/S
MOVANO II 2.3 CDTI	M9T 670/676/672	92 (125)	07/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 468/S
MOVANO II 2.3 CDTI	M9T 692/690/698/686/696	92 (125)	07/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 468/S
MOVANO II 2.3 CDTI	M9T 678/680	107 (146)	05/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 468/S
MOVANO II 2.3 CDTI	M9T 696/694	107 (146)	07/10 -	LX 1883	OX 389/1D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 468/S

VIVARO

VIVARO 2.5 CDTI	G9U 630	107 (146)	08/06 -	LX 1583	OX 441D	KX 204D ⁽⁷⁹⁾ _{120,2} KX 218D ⁽⁷⁹⁾ _{85,7}	LA 382 LAO 382
-----------------	---------	-----------	---------	---------	---------	---	-------------------

VAZ

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار LADA

VECTOR

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

M12

M12 5.7		362 (492)	01/96 - 12/98				WITHOUT CABIN FILTER
---------	--	-----------	---------------	--	--	--	-------------------------



440

440 1.6	445	B 16 F	61 (83)	09/88 - 12/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.7	445	B 18 EP	78 (106)	09/88 - 12/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.7 I	445	B 18 KP	64 (87)	09/88 - 12/96	LX 317	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.7 I	445	B 18 FP	75 (102)	08/89 - 12/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.7 TURBO	445	B 18 FT	88 (120)	08/88 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.7 TURBO	445	B 18 FT	90 (122)	01/91 - 12/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.8	445	B 18 U	66 (90)	08/91 - 12/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
440 1.9 TD	445	D 19 T	66 (90)	07/94 - 08/94	LX 492	OC 222	KX 23D	LA 934
				09/94 - 12/96	LX 492	OC 313	KX 23D	LA 934
440 2.0 I	445	B 20 F	80 (109)	08/93 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934

460

460 1.6 I	464	B 16 F	61 (83)	07/92 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
460 1.7	464	B 18 KP	64 (87)	09/88 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
460 1.7 TURBO	464	B 18 FT	88 (120)	08/89 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
460 1.7 TURBO	464	B 18 FT	90 (122)	01/91 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
460 1.8 I	464	B 18 U	66 (90)	08/91 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
460 1.9 TD	464	D 19 T	66 (90)	07/94 - 08/94	LX 492	OC 222	KX 23D	LA 934
				09/94 - 07/96	LX 492	OC 313	KX 23D	LA 934
460 2.0I		B 20 F	80 (109)	08/93 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934

480

480 1.7		B 18 EP	75 (102)	08/89 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 5	LA 934
480 1.7 TURBO		B 18 FT	88 (120)	08/87 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934
480 1.7 TURBO		B 18 FT	90 (122)	01/91 - 07/96	LX 492	OC 222	KL 204	LA 934

850

850 2.0	LS/W	B 5202 S	93 (126)	08/94 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.0	LS/W	B 5204 F	105 (143)	06/91 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.0 TURBO	LS/W	B 5204 FT, B 5204 T	155 (210)	02/93 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.3 T5		B 5234 FT	166 (226)	02/93 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.3 T5-R	LS/W	B 5234 T4	184 (250)	08/95 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.4 GLE		B 5254 T	142 (193)	09/93 - 10/97	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.5	LS/W	B 5252 FS	106 (144)	08/94 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.5	LS/W	B 5254 S	125 (170)	08/91 - 08/93	LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
				09/93 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.5 I	LW	B 5254 T	142 (193)	04/96 - 12/96	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
850 2.5 TDI	LS/W	D 5252 T	103 (140)	08/95 - 12/96	LX 726	OC 214	KC 69	LA 79 LAK 79

940

940 2.0 TURBO	944	B 200 FT	114 (155)	04/96 - 10/98	LX 717	OC 204	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	-----	----------	-----------	---------------	--------	--------	-------	-------------------------



940

940 2.3	944	B 230 FB	96 (131)	08/94 - 10/98	LX 443	OC 204	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
940 2.3 TI	944	B 230 FK	99 (135)	01/95 - 05/97	LX 717	OC 204	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
				06/97 - 10/98	LX 717	OC 204	KL 71	WITHOUT CABIN FILTER
940 2.3 TURBO	944	B 230 FT	121 (165)	08/94 - 05/97	LX 717	OC 204	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
				06/97 - 10/98	LX 717	OC 204	KL 71	WITHOUT CABIN FILTER
940 2.4 TD	944	D 24 TIC	90 (122)	08/94 - 10/98	LX 717	OC 105	KC 18	WITHOUT CABIN FILTER

960

960 2.5		B 6254 S	125 (170)	07/94 - 12/96	LX 443	OC 204	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER
960 2.9		B 6304 S	150 (204)	07/94 - 12/96	LX 443	OC 204	KL 30	WITHOUT CABIN FILTER

C30

C30 1.6 D		D 4164 T	80 (109)	10/06 - 05/07	LX 1803	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 1.6 D2		D 4162 T	84 (115)	10/10 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 1.6 I		B 4164 S3	74 (100)	10/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 1.8		B 4184 S11	92 (125)	10/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 1.8 FLEXFUEL		B 4184 S8	92 (125)	01/07 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.0		B 4204 S4	107 (146)	01/10 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



C30

C30 2.0 D	D 4204 T	100 (136)	10/06 - 05/07	LX 1571	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.0 D3	D 5204 T5	110 (150)	10/10 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.0 D4	D 5204 T	130 (177)	10/10 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.0i 3P	B 4204 S3	107 (145)	10/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.4 D5	D 5244 T9	120 (163)	10/06 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.4 D5	D 5244 T13, D 5244 T8	132 (180)	10/06 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.4i 3P	B 5244 S4	125 (170)	10/06 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.5 T5	B 5254 T3	162 (220)	10/06 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 2.5i 3P T5	B 5254 T7	169 (230)	03/07 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
C30 ELECTRIC	E400V1	82 (112)	12/10 - 12/12				LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293

C70

C70 I 2.0	B 5204 T2	132 (180)	03/97 - 06/00	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/00 - 10/05	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	
C70 I 2.0 T	B 5204 T4	120 (163)	03/00 - 06/00	LX 686 LX 726	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/00 - 10/05	LX 686 LX 726	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 85	LA 79
C70 I 2.0 T	B 5204 T3	166 (226)	03/97 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 06/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/00 - 10/05	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	



C70

C70 I 2.3 T-5	B 5234 T3	176 (240)	03/97 - 06/98	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85	LA 79
			07/98 - 06/00	LX 726	OC 204	KL 85	LAK 79
				LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾		LA 79
				LX 726	OX 149D		LAK 79
07/00 - 10/05	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85				
				LX 726	OX 149D		
C70 I 2.3 T5	B 5234 T9	180 (245)	07/02 - 10/05	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85	LA 79
				LX 726	OX 149D		LAK 79
C70 I 2.4 T	B 5244 T7	147 (200)	07/02 - 10/05	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85	LA 79
				LX 726	OX 149D		LAK 79
C70 I 2.5	B 5254 S	125 (170)	06/98 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
			07/00 - 10/05	LX 726	OX 149D	KL 85	LAK 79
				LX 686			LA 79
	LX 726						
C70 I 2.5	B 5244 S, B 5254 S	125 (170)	05/99 - 06/00	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85	LA 79
			07/00 - 09/02	LX 726	OX 149D	KL 85	LAK 79
				LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾		
	LX 726	OX 149D					
C70 I 2.5 I	B 5254 S	121 (165)	03/99 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
			07/00 - 09/02	LX 726	OX 149D	KL 85	LAK 79
				LX 686			
	LX 726						
C70 I 2.5 T	B 5244 T, B 5254 T	142 (193)	03/97 - 06/98	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85	LA 79
			07/98 - 06/00	LX 726	OC 204	KL 85	LAK 79
				LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾		LA 79
				LX 726	OX 149D		LAK 79
07/00 - 10/05	LX 686	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 85				
	LX 726	OX 149D					
C70 II 2.0 D	D 4204 T	100 (136)	01/08 - 10/09	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 339/2D		LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.0 D3	D 5204 T5	110 (150)	10/10 - 06/13	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 370D1		LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.0 D4	D 5204 T	130 (177)	10/10 - 06/13	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 370D1		LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.4 D	D 5244 T9	120 (163)	03/07 - 06/13	LX 1924	OX 370D	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
							LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.4 D5	D 5244 T13, D 5244 T8	132 (180)	03/06 - 06/13	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 370D		LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.4 I	B 5244 S5	103 (140)	03/06 - 10/09	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 370D		LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.4 I	B 5244 S4	125 (170)	03/06 - 10/09	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 370D		LAK 293
							LAO 293
C70 II 2.5 T5	B 5254 T3	162 (220)	03/06 - 02/07	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾
					OX 370D		LAK 293
							LAO 293



C70

C70 T52.5	B 5254 T7	169 (230)	03/07 - 10/09	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
-----------	-----------	-----------	---------------	---------	---------------------------------------	--------	---

S40

S40 1.8 16V I	B 4184 S, B 4184 S3	85 (115)	07/95 - 06/97 07/97 - 10/97 11/97 - 08/99	LX 503 LX 503 LX 662	OC 204 OX 149D OX 149D	KL 71 KL 71 KL 71	LA 376 LA 376 LA 376
S40 1.8 16V I	B 4184 SJ	90 (122)	06/01 - 12/03	LX 662	OC 196	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 1.8 16V II	B 4184 S11	92 (125)	04/04 - 05/07 06/07 - 12/10	LX 1572 LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014 HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559 KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 2.4 II	B 5244 S5	103 (140)	01/04 - 12/10	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 220 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 107 LAK 293 LAO 293
S40 2.5 T5 AWD II	B 5254 T3	162 (220)	04/04 - 12/07	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 220 LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 107 LAK 293 LAO 293
S40 I 1.6 I	B 4164 S	77 (105)	09/95 - 06/97 07/97 - 08/99	LX 503 LX 503	OC 204 OX 149D	KL 71 KL 71	LA 376 LA 376
S40 I 1.6 I	B 4164 S2	80 (109)	03/99 - 12/99 01/00 - 06/00 07/00 - 12/03	LX 503 LX 503 LX 503	OX 149D OX 149D OX 149D	KL 71 KL 71 KL 196	LA 376 LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 1.8	B 4184 S2	90 (122)	03/99 - 06/00 07/00 - 12/03	LX 662 LX 662	OX 149D OX 149D	KL 71 KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 1.8 I	B 4184 SM	92 (125)	03/98 - 06/00 07/00 - 12/03	LX 662 LX 662	OC 196 OC 196	KL 71 KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 1.8 LPG	VS B 4184 S9	90 (122)	03/99 - 12/04	LX 662	OX 149D	KL 196	
S40 I 1.9 DI	D 4192 T2	70 (95)	03/99 - 07/00	LX 514/1	OC 313	KC 76	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 1.9 DI	D 4192 T4	75 (102)	07/00 - 12/03	LX 514/1	OC 313	KX 206D	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾



S40

S40 I 1.9 DI	D 4192 T3	85 (115)	07/00 - 12/03	LX 514/1	OC 313	KX 206D	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 1.9 T4	B 4194 T, B 4194 T2	147 (200)	05/97 - 12/97	LX 596	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			01/98 - 06/98	LX 596	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			07/98 - 06/00	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 1.9 TD	D 4192 T	66 (90)	07/95 - 08/99	LX 514/1	OC 313	KC 76	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 2.0 I	B 4204 S, B 4204 S2	100 (136)	07/95 - 06/97	LX 503	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			07/97 - 10/97	LX 503	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			11/97 - 06/00	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			07/00 - 12/03	LX 662	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 2.0 I	B 4204 S	103 (140)	07/95 - 06/97	LX 503	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			07/97 - 10/97	LX 503	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			11/97 - 08/99	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 2.0 T	B 4204 T	118 (160)	10/97 - 06/00	LX 596	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
			07/00 - 12/03	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 2.0 T	B 4204 T3	120 (163)	06/01 - 12/03	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 2.0 T	B 4204 T2, B 4204 T3	121 (165)	07/00 - 06/01	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
S40 I 2.0 T4	B 4204 T5	147 (200)	07/00 - 12/03	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾



S40

S40 II 1.6 D	D 4164 T	81 (110)	01/05 - 09/05	LX 1803	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			10/05 - 05/07	LX 1803	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 1.6 D2	D 4162 T	84 (115)	10/10 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 1.6 I	B 4164 S3	74 (101)	01/05 - 08/06	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			09/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 1.8 FLEXFUEL	B 4184 S8	92 (125)	01/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/10	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.0	B 4204 S3	107 (146)	10/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.0	B 4204 S4	107 (146)	10/09 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.0 CDI	MS D 4204 T2	98 (133)	07/05 - 12/06	LX 1571	OX 339/2D	KX 201D	
S40 II 2.0 D	D 4204 T	100 (136)	01/04 - 05/07	LX 1571	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/10	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.0 D3	D 5204 T5	110 (150)	10/10 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.0 D4	D 5204 T	130 (177)	10/10 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.4 CDI	MS D 5244 T9	120 (163)	03/07 - 12/10		OX 370D	KX 393D	
S40 II 2.4 I	B 5244 S4	125 (170)	01/04 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



S40

S40 II 2.4 I	D 5244 T13, D 5244 T8	132 (179)	03/06 - 12/10	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.5 T5	B 5254 T3	162 (220)	01/04 - 12/07	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
S40 II 2.5 T5	B 5254 T7	169 (230)	03/07 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293

S60

S60 2.0 T	B 5204 T5	132 (180)	07/00 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 2.4 BIFUEL (LPG)	B 5244 SG2	103 (140)	07/01 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃ KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃ KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 2.5 R TURBO AWD	B 5254 T2	154 (210)	07/02 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾ LX 976	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.3 T5	B 5234 T3	184 (250)	07/00 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₇₆₄	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



S60

S60 I 2.4	B 5244 S2	103 (140)	07/00 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₇₆₄	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54 LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	
S60 I 2.4 BIFUEL	B 5244 SG	103 (140)	07/01 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₇₆₄	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54 LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	
S60 I 2.4 CDI	D 5244 T3	85 (116)	10/03 - 12/05		OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₆₇₅₈₇ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₃₆₇₅₈₆	
S60 I 2.4 D	D 5244 T7	93 (126)	03/05 - 04/10	LX 700 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₅₂₂₄₂₈ LX 938 ⁽⁹²⁾ ₍₄₀₄₎₅₂₂₄₂₈ LX 1289/1 ⁽⁴⁰²⁾ ₅₂₂₄₂₉	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₆₇₅₈₇ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₃₆₇₅₈₆	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.4 D	D 5244 T2	96 (130)	05/01 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₆₇₅₈₇ KC 104	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.4 D	D 5244 T5	120 (163)	07/05 - 12/09	LX 1289/1	OX 370D	KX 226D	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.4 D5	D 5244 T	120 (163)	01/01 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₆₇₅₈₇ KC 104	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	03/05 - 04/10	LX 1289/1	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₆₇₅₈₇ KC 104	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



S60

S60 I 2.4 I	B 5244 S	125 (170)	11/00 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ,18763 KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ,18764	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54 LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	
S60 I 2.4 T	B 5244 T3	147 (200)	07/00 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ,18763 KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ,18764	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.4 T	B 5244 T3	147 (200)	06/01 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ,18763 KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ,18764	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54 LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	
S60 I 2.4 T5	B 5244 T5	191 (260)	04/04 - 04/10	LX 976	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ,18763 KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ,18764	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.5 R	B 5254 T4	221 (300)	01/03 - 04/10	LX 976	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 I 2.5 T	B 5254 T2	154 (210)	01/03 - 04/10	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S60 II 1.5 T2	B 4154 T5	90 (122)	10/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 1.5 T3	B 4154 T4	112 (152)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 1.6 D	D 4162 T	84 (114)	01/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 1.6 T3	B 4164 T3	110 (150)	04/10 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



S60

S60 II 1.6 T4	B 4164 T	132 (180)	04/10 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 257 ∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 1.6 T4F	B 4164 T2	132 (180)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 2.0 AWD	B 4204 T43	270 (367)	06/15 -		OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 D2	D 4204 T20, D 4204 T8	88 (120)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 D3	D 5204 T7	100 (136)	05/12 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 2.0 D3	D 4204 T4, D 4204 T9	110 (150)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 D3	D 5204 T2, D 5204 T3	120 (163)	04/10 - 12/14	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 2.0 D4	D 5204 T3	120 (163)	04/10 - 12/14	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 D4	D 4204 T5	133 (181)	09/13 - 12/15	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 2.0 D4	D 4204 T14	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 D5	D 4204 T11	165 (224)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 T	B 5204 T8	132 (180)	05/12 - 12/15	LX 1605	OX 370D	KL 705	
S60 II 2.0 T	B 4204 T6	149 (203)	04/10 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 2.0 T3	B 4204 T37	112 (152)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.0 T4	B 4204 T19	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.4 D4	D 5244 T21	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.4 D5	D 5244 T10	151 (205)	04/10 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 2.4 D5	D 5244 T11, D 5244 T15	158 (215)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



S60

S60 II 2.4 D5	D 5244 T15	169 (230)	04/14 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 2.4 D5	D 5244 T15	169 (230)	04/14 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 3.0 T	B 6304 T5	258 (351)	04/14 -	LX 1593/2	OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II 3.0 T6	B 6304 T4	224 (304)	04/10 - 12/15	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 257 ∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S60 II 3.0 T6	B 6304 T3, B 6304 T4	242 (329)	04/14 - 12/15	LX 1593/2	OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II T5 AWD	B 4204 T11	180 (245)	07/14 -		OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	
S60 II T6	B 4204 T9	225 (306)	09/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 II T6 AWD	B 4204 T9	225 (306)	09/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 III T4	B 4204 T31, B 4204 T44	140 (190)	02/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T4	B 4204 T31P	155 (210)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T5	B 4204 T26	184 (250)	02/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T5	B 4204 T26P	186 (253)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T5 AWD	B 4204 T26	184 (250)	02/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T6 AWD	B 4204 T29	228 (310)	05/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T8 TWIN ENGINE AWD	B 4204 T34	223 (303)	02/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 III T8 TWIN ENGINE POLESTAR AWD	B 4204 T48	233 (318)	10/19 -	LX 4233		KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S60 R-DESIGN T5 DRIVE-E 2.0	B 4204 T11	180 (245)	09/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 196 KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
S60 T5 R-DESIGN 2.0	B 4204 T7	177 (240)	04/10 - 12/14	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



S70

S70 2.0 I	P80_	B 5202 FS, B 5202 S	93 (126)	01/97 - 06/00	LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OC 204	KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79
S70 2.0 I	P80_	B 5204 F	105 (143)	01/97 - 06/00	LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OC 204	KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79
S70 2.0 I	P80_	B 5204 T4	120 (163)	01/97 - 06/00	LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OX 149D OX 149D	KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79
S70 2.0 I	P80_	B 5204 T2	132 (180)	01/97 - 06/00	LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OC 204	KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79
S70 2.0 TURBO	P80_	B 5204 T	155 (210)	01/97 - 06/98	LX 686 LX 726 07/98 - 06/00 LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OX 149D OX 149D	KL 85 KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79 LA 79 LAK 79
S70 2.0 TURBO	P80_	B 5204 T3	166 (226)	01/97 - 06/98	LX 686 LX 726 07/98 - 06/00 LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OX 149D OX 149D	KL 85 KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79 LA 79 LAK 79
S70 2.3 T-5		B 5234 T3	176 (239)	01/97 - 06/98	LX 686 LX 726 07/98 - 06/00 LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OX 149D OX 149D	KL 85 KL 85 KL 85	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 79 LAK 54 LAK 79 LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 79 LAK 54 LAK 79 LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54
S70 2.3 TURBO	P80_	B 5234 FT+	184 (250)	01/97 - 06/98	LX 686 LX 726 07/98 - 06/00 LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OX 149D OX 149D	KL 85 KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79 LA 79 LAK 79
S70 2.4	P80_	B 5244 S2, B 5244 SG	103 (140)	08/99 - 06/00	LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OX 149D OC 204 OX 149D	KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79
S70 2.4	P80_	B 5254 S	121 (165)	10/98 - 05/99	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
S70 2.4	P80_	B 5244 S, B 5254 S	125 (170)	01/97 - 06/00	LX 686 LX 726 07/00 - 11/00 LX 686 LX 726	OC 204 OC 204	KL 85 KL 85	LA 79 LAK 79



S70

S70 2.4 TURBO	P80_	B 5244 T, B 5254 T	142 (193)	11/96 - 06/98	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				07/98 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
S70 2.5 BIFUEL	P80_	B 5244 SG	103 (140)	07/99 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				07/00 - 11/00	LX 686	OX 149D	KL 85	
					LX 726			
S70 2.5 BIFUEL	P80_	GB 5252 S	106 (144)	10/98 - 06/00	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				07/00 - 11/00	LX 686	OC 204	KL 85	
					LX 726			
S70 2.5 I	P80_	B 5252 FS	106 (144)	01/97 - 06/00	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				07/00 - 11/00	LX 686	OC 204	KL 85	
					LX 726			
S70 2.5 I	P80_	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				01/00 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
S70 2.5 I	P80_	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				01/00 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
S70 2.5 I	P80_	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				01/00 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
S70 2.5 I	P80_	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				01/00 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
S70 2.5 I	P80_	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686	OC 204	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
				01/00 - 06/00	LX 686	OX 149D	KL 85	LA 79
					LX 726			LAK 79
S70 2.5 TDI	P80_	D 5252 T	103 (140)	01/97 - 06/00	LX 726	OC 214	KC 69	LA 79
					LX 726			LAK 79
				07/00 - 11/00	LX 726	OC 214	KC 69	
					LX 726			

S80

S80 2.4 BIFUEL (LPG)	P80_	B 5244 SG	103 (140)	09/01 - 02/03	LX 700	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
					LX 938 ⁽⁹²⁾		KL 196	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾
S80 2.4 BIFUEL (LPG)	P80_	B 5244 SG	103 (140)	03/03 - 07/06	LX 700	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃	LAO 54
					LX 938 ⁽⁹²⁾		KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
S80 2.4 BIFUEL (LPG)	P80_	B 5244 SG	103 (140)	03/03 - 07/06	LX 700	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
					LX 938 ⁽⁹²⁾		KL 257	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾
S80 2.4 BIFUEL (LPG)	P80_	B 5244 SG	103 (140)	03/03 - 07/06	LX 700	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₇₆₃	LAO 54
					LX 938 ⁽⁹²⁾		KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LAO 54
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LAO 54
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LAO 54
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LAO 54
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
S80 2.8 T6	P80_	B 6284 T	200 (272)	05/98 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾
							KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾
								LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾
								LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾



S80

S80 3.0 T6	B 6294 T	200 (272)	06/01 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 1.2.0 I	B 5204 T4	120 (163)	06/98 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 1.2.0 T	B 5204 T5	132 (180)	12/99 - 02/03	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 1.2.0 T	B 5204 T3	166 (226)	06/98 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 1.2.4	B 5244 S2	103 (140)	01/99 - 02/03	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 1.2.4 BIFUEL	B 5244 SG2	103 (140)	09/01 - 02/03	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



S80

S80 I 2.4 D	D 5244 T2	96 (131)	10/01 - 07/06	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₅₉₃₇₇ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₃₅₉₃₇₆	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 2.4 D5	D 5244 T	120 (163)	08/01 - 07/06	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₅₉₃₇₇ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₃₅₉₃₇₆	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 2.4 I	B 5244 S	125 (170)	01/99 - 02/03	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 2.4 T	B 5244 T3	147 (200)	06/00 - 02/03	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 2.5 T	B 5254 T2	154 (210)	03/03 - 07/06	LX 637 ⁽³¹⁹⁾ ₃₅₃ LX 700 ⁽³¹⁹⁾ ₃₂₈ LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 2.5 TDI	D 5252 T	103 (140)	01/99 - 07/06	LX 637	OC 214	KC 69	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 2.9 I	B 6294 S	147 (200)	03/99 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



S80

S80 I 2.9 I	B 6304 S3	150 (204)	05/98 - 07/06	LX 637	OX 149D	KL 71	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 I 3.0 I	B 6294 S2	144 (196)	06/01 - 02/03	LX 637	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₈₄₉₉₂ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₈₄₉₉₃	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 07/06	LX 637	OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
S80 II 1.6 D	D 4164 T	80 (109)	01/10 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 1.6 DRIVE	D 4162 T	84 (114)	06/11 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 1.6 T4	B 4164 T	132 (180)	10/10 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 1.6 T4F	B 4164 T2	132 (180)	05/11 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0	B 4204 S3	107 (146)	01/08 - 09/12	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 705 ⁽¹⁶⁰⁾ ∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0 D3	D 5204 T2, D 5204 T3	120 (163)	01/10 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0 D4	D 4204 T5	133 (181)	09/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0 FLEXFUEL	B 4204 S4	107 (146)	01/08 - 12/11	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0 T	B 4204 T6	149 (203)	01/10 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0 T5	B 4204 T7	177 (241)	10/10 - 12/16	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.0 TDI	D 4204 T	100 (136)	02/08 - 03/11	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.4 D	D 5244 T19, D 5244 T5	120 (163)	03/06 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.4 D	D 5244 T14	129 (175)	01/10 - 03/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



S80

S80 II 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	03/06 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₃₉₇₀₀₁ KX 393D ⁽⁴⁰⁴⁾ ₃₉₇₀₀₀	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.4 D5	D 5244 T10	151 (205)	01/10 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.4 D5	D 5244 T15	158 (215)	06/11 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.4 D5	D 5244 T11, D 5244 T15	158 (215)	06/11 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.5 T	B 5254 T6	147 (200)	03/06 - 12/11	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.5 T	B 5254 T10	170 (231)	01/10 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.5 T	B 5254 T12	187 (254)	01/12 -	LX 1605	OX 370D1	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
S80 II 2.5 T FLEXFUEL	B 5254 T8	147 (200)	05/08 - 12/11	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 2.5 T FLEXFUEL	B 5254 T11	170 (231)	01/10 - 12/11	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 3.0 T6	B 6304 T2	210 (286)	01/07 - 12/10	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 3.0 T6	B 6304 T4	224 (305)	10/10 - 12/16	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 3.2	B 6324 S	175 (238)	03/06 -	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 3.2	B 6324 S5	179 (243)	01/10 -	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II 4.4	B 8444 S	232 (316)	03/06 - 03/12	LX 1591/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
S80 II D3	D 5204 T7	100 (136)	05/12 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
S80 II T5	B 4204 T11	180 (245)	09/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
S90							
S90 2.9	B 6304 S2	132 (180)	01/97 - 05/97	LX 443	OC 204	KL 30	LA 79 LAK 79
			06/97 - 05/98	LX 443	OC 204	KL 71	LA 79 LAK 79



S90

S90 2.9	B 6304 GS	150 (204)	01/97 - 05/97 06/97 - 05/98	LX 443	OC 204	KL 30	LA 79 LAK 79 LA 79 LAK 79
S90 II 2.0 AWD	B 4204 T27	235 (320)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 D	D 4204 T14	140 (190)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 D AWD	D 4204 T23	173 (235)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 D3	D 4204 T16, D 4204 T9	110 (150)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 D4	D 4204 T7	120 (163)	09/18 -				LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 D4 AWD	D 4204 T14	140 (190)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 D5 POLESTAR AWD		177 (240)	06/19 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 HYBRID AWD	B 4204 T35	235 (320)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T4	B 4204 T31	140 (190)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T4 POLESTAR		155 (210)	06/19 -				LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T5	B 4204 T26	184 (250)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T5	B 4204 T23	187 (254)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T5 DRIVE-E POLESTAR	B 4204 T26	186 (253)	10/17 -				LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T6 AWD	B 4204 T29	228 (310)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T6 DRIVE-E POLESTAR AWD	B 4204 T29	240 (326)	10/17 -				LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T8 HYBRID AWD	B 4204 T34	223 (303)	04/18 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II 2.0 T8 HYBRID POLESTAR AWD	B 4204 T34	233 (317)	01/19 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
S90 II D4 DRIVE-E POLESTAR	D 4204 T14	147 (200)	03/16 -				LA 1185 LAK 1185

V40

V40 1.5 T2	B 4154 T3, B 4154 T5	90 (122)	02/15 -	LX 4234	OX 1075D	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 1.5 T3	B 4154 T2, B 4154 T4	112 (152)	02/15 -	LX 4234	OX 1075D	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 1.6 D2	D 4162 T	84 (114)	03/12 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 875 LAK 875 LAO 875



V40

V40 1.6 I	VW	B 4164 S	77 (105)	12/95 - 06/97	LX 503	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/97 - 08/99	LX 503	OX 149D	KL 71	
V40 1.6 I	VW	B 4164 S2	80 (109)	03/99 - 06/00	LX 503	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/00 - 06/04	LX 503	OX 149D	KL 196	
V40 1.6 T2 GTDI		B 4164 T4	88 (120)	03/13 - 12/15	LX 1780/3	OC 1051	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 1.6 T3 GTDI		B 4164 T3	110 (150)	03/12 -	LX 1780/3	OC 1051	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 1.6 T4 GTDI		B 4164 T	132 (180)	03/12 -	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 1.8 16V		B 4184 S, B 4184 S3	85 (115)	07/95 - 06/97	LX 503	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/97 - 10/97	LX 503	OX 149D	KL 71	
				11/97 - 08/99	LX 662	OX 149D	KL 71	
V40 1.8 16V		B 4184 S2	90 (122)	03/99 - 06/00	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/00 - 06/04	LX 662	OX 149D	KL 196	
V40 1.8 I	VW	B 4184 SJ	90 (122)	06/01 - 06/04	LX 662	OC 196	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 1.8 I	VW	B 4184 SM	92 (125)	03/98 - 06/00	LX 662	OC 196	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/00 - 06/04	LX 662	OC 196	KL 196	
V40 1.8 LPG	VW	B 4184 S9	90 (122)	03/99 - 06/04	LX 662		KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₉₉₉₉₉₉ KL 196 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₉₉₉₉₉₉ ⁽⁴⁰²⁾ ₆₀₀₀₀₀	
V40 1.9 DI	VW	D 4192 T2	70 (95)	03/99 - 07/00	LX 514/1	OC 313	KC 76	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 1.9 DI	VW	D 4192 T4	75 (102)	07/00 - 06/04	LX 514/1	OC 313	KX 206D	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾



V40

V40 1.9 DI	VW	D 4192 T3	85 (115)	07/00 - 06/04	LX 514/1	OC 313	KX 206D	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 1.9 T4	VW	B 4194 T, B 4194 T2	147 (200)	05/97 - 06/98	LX 596	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/98 - 06/00	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 1.9 TD	VW	D 4192 T	66 (90)	07/95 - 08/99	LX 514/1	OC 313	KC 76	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 2.0 D2		D 4204 T13, D 4204 T8	88 (120)	02/15 -	LX 4234	OX 1075D		LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 D3		D 5204 T6	110 (150)	03/12 - 03/15	LX 1924	OX 370D1	KX 393D	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 D4		D 5204 T4	130 (177)	03/12 -	LX 1924	OX 370D1	KX 393D	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 D4		D 4204 T14	140 (190)	05/14 -	LX 4234	OX 1075D		LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 I	VW	B 4204 S, B 4204 S2	100 (136)	07/95 - 06/97	LX 503	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/97 - 10/97	LX 503	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				11/97 - 06/00	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/00 - 06/04	LX 662	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 2.0 I	VW	B 4204 S	103 (140)	07/95 - 06/97	LX 503	OC 204	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				07/97 - 10/97	LX 503	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
				11/97 - 08/99	LX 662	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 2.0 T	VW	B 4204 T	118 (160)	10/97 - 06/00	LX 596	OX 149D	KL 71	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 2.0 T	VW	B 4204 T3	120 (163)	06/01 - 06/04	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 2.0 T		B 4204 T2	121 (165)	07/99 - 06/04	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾



V40

V40 2.0 T2		B 4204 T17, B 4204 T38	90 (122)	02/15 -	LX 4234	OX 1075D	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 T3		B 4204 T33, B 4204 T37	112 (152)	02/15 -	LX 4234	OX 1075D	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 T4		B 5204 T8	132 (180)	07/13 -	LX 1605	OX 370D	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 T4		B 4204 T21	140 (190)	05/14 -	LX 4234	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 T4	VW	B 4204 T5	147 (200)	07/00 - 06/04	LX 596	OX 149D	KL 196	LA 107 ⁽¹¹⁴⁾ LA 376 LAK 107 ⁽¹¹⁴⁾
V40 2.0 T5		B 5204 T9	157 (214)	03/13 -	LX 1605	OX 370D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 T5		B 4204 T11	180 (245)	05/14 -	LX 4234	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.0 T5		B 4204 T11	180 (245)	05/14 -	LX 4234	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 2.5 T5		B 5254 T12	187 (254)	12/12 -	LX 1605	OX 370D	∞	LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 D3		D 4204 T16, D 4204 T9	110 (150)	04/15 -	LX 4234	OX 1075D		LA 875 LAK 875 LAO 875
V40 KOMBI 1.8 BI-FUEL	VW	B 4184 S9	88 (119)	11/99 - 08/03		OX 149D		
V40 KOMBI 1.8 BLU-FUEL	VW	B 4184 S2	85 (115)	06/01 - 08/03		OX 149D		

V50

V50 1.6		B 4164 S3	74 (101)	01/05 - 08/06	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				09/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 1.6 D	MW	D 4164 T	80 (109)	03/05 - 09/05	LX 1803	OX 171/2D	KL 431D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				10/05 - 05/07	LX 1803	OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
				06/07 - 12/12	LX 1780/3	OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



V50

V50 1.6 D	D 4164 T	81 (110)	01/05 - 09/05	LX 1803	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 431D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			10/05 - 05/07	LX 1803	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/11	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 1.6 D2	D 4162 T	84 (114)	01/10 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 1.8	B 4184 S11	92 (125)	04/04 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/10	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 1.8 FLEXFUEL	B 4184 S8	92 (125)	01/05 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/10	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.0 16V	B 4204 S3	107 (146)	10/06 - 05/07	LX 1572	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.0 CDI	MW D 4204 T2	98 (133)	12/03 - 12/06	LX 1571	OX 339/2D	KX 201D	
V50 2.0 D	D 4204 T	100 (136)	04/04 - 05/07	LX 1571	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
			06/07 - 12/10	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 201D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.0 D3	D 5204 T5	110 (150)	10/10 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.0 D4	D 5204 T	130 (177)	10/10 - 12/12	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.0 FLEXFUEL	B 4204 S4	107 (146)	01/10 - 12/12	LX 1780/3	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.4	B 5244 S5	103 (140)	04/04 - 12/10	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.4	B 5244 S4	125 (170)	04/04 - 12/10	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293



V50

V50 2.4 D5	D 5244 T13, D 5244 T8	132 (179)	03/06 - 12/10	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.4 TDI	D 5244 T9	120 (163)	05/07 - 12/10	LX 1924	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.5 T5	B 5254 T3	162 (220)	04/04 - 12/07	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 559	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293
V50 2.5 T5	B 5254 T7	169 (230)	03/07 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	∞	LA 293 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 293 LAO 293

V60

V60 1.5 T2	B 4154 T5	90 (122)	10/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 1.5 T3	B 4154 T4	112 (152)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 1.6 DRIVE	D 4162 T	84 (114)	02/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 1.6 T3	B 4164 T3	110 (150)	09/10 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 1.6 T4	B 4164 T	132 (180)	09/10 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 1.6 T4F	B 4164 T2	132 (180)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.0 AWD	B 4204 T43	270 (367)	06/15 -		OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.0 D2	D 4204 T20, D 4204 T8	88 (120)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.0 D3	D 5204 T7	100 (136)	05/12 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.0 D3	D 4204 T4, D 4204 T9	110 (150)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.0 D3	D 5204 T2, D 5204 T3	120 (163)	07/10 - 12/14	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.0 D4	D 4204 T5	133 (181)	10/13 - 12/15	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.0 D4	D 4204 T14	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387



V60

V60 2.0 D5	D 4204 T11	165 (224)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.0 T	B 4204 T6	149 (203)	07/10 - 12/12	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.0 T3	B 4204 T37	112 (152)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.0 T4	B 4204 T19	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.0 T5	B 5204 T9	157 (214)	10/13 -	LX 1605	OX 370D	KL 705	
V60 2.0 T5	B 4204 T7	177 (241)	09/10 - 12/14	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.0 T5 AWD	B 4204 T11	180 (245)	07/14 -		OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	
V60 2.4 D4	D 5244 T12	133 (181)	10/13 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.4 D4	D 5244 T21	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.4 D5	D 5244 T17	120 (163)	05/12 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.4 D5	D 5244 T10	151 (205)	07/10 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.4 D5	D 5244 T11, D 5244 T15	158 (215)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 2.4 D5	D 5244 T23	169 (230)	04/14 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.4 D5	D 5244 T15	169 (230)	04/14 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.4 D6 HYBRID	D97PHEV	162 (220)	03/15 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 2.4 D6 PLUG IN HYBRID AWD		158 (214)	06/12 - 12/15	LX 1591/9			
V60 2.4 HYBRID	D82PHEV	158 (215)	06/12 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V60 3.0 T	B 6304 T5	258 (351)	04/14 -	LX 1593/2	OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 3.0 T6	B 6304 T4	224 (305)	07/10 - 12/15	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



V60

V60 II 2.0 T4	B 4204 T31	140 (190)	05/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II 2.0 T6 DRIVE-E POLSTAR AWD	B 4204 T29	240 (326)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II D3		110 (150)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V60 II D3 AWD	D 4204 T4	110 (150)	09/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V60 II D4	D 4204 T14	140 (190)	02/18 -	LX 1591/9	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V60 II D4 AWD	D 4204 T14	140 (190)	09/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V60 II D4 POLESTAR	D 4204 T14	147 (200)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V60 II T4	B 4204 T31P	155 (210)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T5	B 4204 T26	184 (250)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T5	B 4204 T26P	186 (253)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T5 AWD	B 4204 T23, B 4204 T26	184 (250)	03/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T5 AWD	B 4204 T26P	186 (253)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T6 AWD		228 (310)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T6 PLUG-IN HYBRID AWD	B 4204 T46	186 (253)	03/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T8 PLUG-IN HYBRID AWD		223 (303)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
V60 II T8 PLUG-IN HYBRID POLESTAR AWD	B 4204 T34	233 (318)	05/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V60 R-DESIGN T5 DRIVE-E 2.0	B 4204 T11	180 (245)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 T5 AWD	B 5254 T12	187 (254)	04/15 -	LX 1605	OX 370D OX 370D1	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 T6	B 4204 T9	225 (306)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
V60 T6	B 6304 T3, B 6304 T4	242 (329)	04/14 - 12/15	LX 1593/2	OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387



V60

V60 T6 AWD	B 4204 T9	225 (306)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
------------	-----------	-----------	---------	-----------	----------	-------------------------	------------------------------

V70

V70 2.0	B 5204 F	105 (143)	12/95 - 03/00	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 2.5 T AWD	B 5254 T2	154 (209)	07/02 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ 77341 KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ 77342	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 I 2.0 I	B 5202 FS, B 5202 S	93 (126)	12/95 - 03/00	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.0 I	B 5204 T4	120 (163)	01/97 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.0 I	B 5204 T2	132 (180)	11/96 - 03/00	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.0 TURBO	B 5204 T	155 (211)	12/95 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 03/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.0 TURBO	B 5204 T3	166 (226)	11/96 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.3 T-5	B 5234 T3	176 (239)	11/96 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.3 TURBO	B 5234 FT+, B 5234 T4	184 (250)	12/95 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 03/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.4	B 5244 S2, B 5244 SG2	103 (140)	03/99 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.4	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.4 BIFUEL	B 5244 SG	103 (140)	08/99 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.4 I	B 5244 S, B 5254 FS, B 5254 S	125 (170)	12/95 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 05/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79



V70

V70 I 2.4 TURBO	B 5244 T, B 5254 T	142 (193)	04/96 - 06/98	LX 686 LX 700 LX 726	OC 204	KL 85 KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 79 LAK 54 LAK 79
			07/98 - 12/00	LX 686 LX 700 LX 726	OX 149D	KL 85 KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 79 LAK 54 LAK 79
V70 I 2.5 I	B 5252 FS	106 (144)	12/95 - 03/00	LX 686 LX 726	OC 204 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₂₄₆₄₄₀₈ OX 149D ⁽⁴⁰³⁾ ₂₄₆₄₄₀₉	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.5 I	GB 5252 S	106 (144)	05/98 - 12/99	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.5 I	B 5254 S	121 (165)	06/98 - 12/99	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.5 I	B 5244 T2	195 (265)	03/99 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 I 2.5 TDI	D 5252 T	103 (140)	12/95 - 12/00	LX 726	OC 214	KC 69	LA 79 LAK 79
V70 I 2.5 TURBO	B 5244 T, B 5254 T	142 (193)	04/96 - 06/98	LX 686 LX 726	OC 204	KL 85	LA 79 LAK 79
			07/98 - 12/00	LX 686 LX 726	OX 149D	KL 85	LA 79 LAK 79
V70 II 2.0 T	B 5204 T5	132 (180)	11/99 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.3 T5	B 5234 T3	184 (250)	11/99 - 06/00	LX 700 LX 726 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 204 OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 79 LAK 79 LAO 54
			07/00 - 02/03	LX 700 LX 726 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 204 OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 12/04	LX 700 LX 726 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 204 OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 BIFUEL	B 5244 SG	103 (140)	09/01 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



V70

V70 II 2.4 BIFUEL (LPG)	B 5244 SG2	103 (140)	09/01 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ 18763 KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ 18763 KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 CDI	D 5244 T6	90 (122)	07/05 - 12/08		OX 370D	KX 226D	
V70 II 2.4 D	D 5244 T7	93 (126)	04/05 - 12/08	LX 700 ⁽⁴⁰⁴⁾ 554220/555059 LX 938 ⁽⁹²⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 554220/555059 LX 1289/1 ⁽⁴⁰²⁾ 554221/555060	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ FC1/400540 KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ FC1/400539	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 D	D 5244 T2	96 (131)	07/01 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ FC1/400540 KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ FC1/400539	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 D5	D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T5	120 (163)	01/01 - 12/08	LX 700 ⁽⁴⁰⁴⁾ 554220 LX 938 ⁽⁹²⁾ (404)554220 LX 1289/1 ⁽⁴⁰²⁾ 554221	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ FC1/400540 KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ FC1/400539	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	04/05 - 07/06	LX 1289/1 LX 1591/9	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ FC1/400540 KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ FC1/400539	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			08/06 - 12/08	LX 1591/9	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ FC1/400540 KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ FC1/400539	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 I	B 5244 S2	103 (140)	03/00 - 06/00	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁵⁴²⁾ (543) ⁽⁴⁰⁴⁾ 83267 ⁽⁴⁰⁴⁾ 77341 KL 196 ⁽⁵⁴²⁾ (543) ⁽⁴⁰²⁾ 83268 ⁽⁴⁰²⁾ 77342	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 79 LAK 79 LAO 54
			07/00 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁵⁴²⁾ (543) ⁽⁴⁰⁴⁾ 83267 ⁽⁴⁰⁴⁾ 77341 KL 196 ⁽⁵⁴²⁾ (543) ⁽⁴⁰²⁾ 83268 ⁽⁴⁰²⁾ 77342	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



V70

V70 II 2.4 I	B 5244 S	125 (170)	03/00 - 06/00	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁵⁴²⁾⁽⁵⁴³⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ ⁽⁴⁰⁴⁾ ₇₇₃₄₁ KL 196 ⁽⁵⁴²⁾⁽⁵⁴³⁾ ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈ ⁽⁴⁰²⁾ ₇₇₃₄₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 79 LAK 79 LAO 54
			07/00 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁵⁴²⁾⁽⁵⁴³⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ ⁽⁴⁰⁴⁾ ₇₇₃₄₁ KL 196 ⁽⁵⁴²⁾⁽⁵⁴³⁾ ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈ ⁽⁴⁰²⁾ ₇₇₃₄₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 T	B 5244 T3	147 (200)	11/99 - 06/00	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 79 LAK 79 LAO 54
			07/00 - 02/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			03/03 - 08/03	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 T	B 5244 T3	147 (200)	09/01 - 08/02	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₈₃₂₆₇ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₈₃₂₆₈	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.4 T5	B 5244 T5	191 (260)	04/04 - 08/07	LX 976	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.5 R	B 5254 T4	221 (300)	03/03 - 08/07	LX 976	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 II 2.5 T	B 5254 T2	154 (209)	07/01 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



V70

V70 II 2.5 TDI	D 5252 T	103 (140)	11/99 - 06/00	LX 700	OC 214	KC 69	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LA 79 LAK 79 LAO 54
			07/00 - 08/07	LX 700	OC 214	KC 69	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
V70 III 1.6 D	D 4164 T	80 (109)	07/09 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 569	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 1.6 DRIVE	D 4162 T	84 (114)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 171/2D	KL 780	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 1.6 T4	B 4164 T	132 (180)	10/10 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 1.6 T4F	B 4164 T2	132 (180)	01/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1051	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.0	B 4204 S3	107 (145)	10/07 - 12/11	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.0 BIFUEL	B 5204 T9	157 (214)	03/13 - 12/15	LX 1605	OX 370D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III 2.0 D	D 4204 T	100 (136)	10/07 - 12/15	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 339/2D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.0 D3	D 5204 T7	100 (136)	10/07 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III 2.0 D3	D 5204 T2, D 5204 T3	120 (163)	03/10 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.0 FLEXIFUEL	B 4204 S4	107 (146)	01/08 - 12/11	LX 1885	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.0 GDI	B 5204 T9	157 (214)	04/12 - 12/15	LX 1605	OX 370D1	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III 2.0 T	B 4204 T6	149 (203)	09/09 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.0 T5	B 4204 T7	177 (241)	01/10 - 12/14	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.4 D	D 5244 T19, D 5244 T5	120 (163)	04/07 - 12/10	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



V70

V70 III 2.4 D	D 5244 T14	129 (175)	04/09 - 12/10	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.4 D4	D 5244 T17	120 (163)	10/07 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	04/07 - 12/09	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.4 D5	D 5244 T10	151 (205)	10/08 - 12/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.4 D5	D 5244 T11, D 5244 T15	158 (215)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.5 T	B 5254 T6	147 (200)	08/07 - 12/09	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 196	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.5 T	B 5254 T10	170 (231)	04/09 - 12/12	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.5 T FLEXIFUEL	B 5254 T8	147 (200)	05/08 - 12/09	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 196	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 2.5 T FLEXIFUEL	B 5254 T11	170 (231)	04/09 - 12/11	LX 1605	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 3.0 T6	B 6304 T2	210 (286)	08/07 - 12/10	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 3.0 T6	B 6304 T4	224 (305)	01/10 - 12/15	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 3.0 T6 AWD	B 6304 T4	242 (329)	11/13 -		OX 433D		
V70 III 3.2	B 6324 S	175 (238)	04/07 - 12/10	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III 3.2	B 6324 S5	179 (243)	04/10 - 12/15	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III D2	D 4204 T20	88 (120)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III D3	D 4204 T9	110 (150)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III D4	D 4204 T5	133 (181)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III D4	D 5244 T12	133 (181)	10/13 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
V70 III D5		169 (230)	03/11 -		OX 370D1		
V70 III D5 AWD		169 (230)	03/11 -		OX 370D1		



V70

V70 III T4	B 4204 T19	140 (190)	03/15 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
V70 III T5	B 4204 T11	180 (245)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387

V90

V90 2.9	B 6304 S2	132 (180)	01/97 - 05/97	LX 443	OC 204	KL 30	LA 79 LAK 79
			06/97 - 12/98	LX 443	OC 204	KL 71	LA 79 LAK 79
V90 2.9	B 6304 FS, B 6304 GS	150 (204)	01/97 - 05/97	LX 443	OC 204	KL 30	LA 79 LAK 79
			06/97 - 12/98	LX 443	OC 204	KL 71	LA 79 LAK 79
V90 II 2.0 T4 POLESTAR		155 (210)	06/19 -				LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0	B 4204 T23	187 (254)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 AWD	B 4204 T27	235 (320)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D	D 4204 T14	140 (190)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D AWD	D 4204 T23	173 (235)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D3	D 4204 T16, D 4204 T9	110 (150)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D3 AWD	D 4204 T4	110 (150)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D4	D 4204 T7	120 (163)	09/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D4 AWD	D 4204 T7	120 (163)	09/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 D4 AWD	D 4204 T14	140 (190)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 HYBRID AWD	B 4204 T35	235 (320)	03/16 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 POLESTAR AWD	D 4204 T14	147 (200)	10/16 -		OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 POLESTAR AWD	D 4204 T23	176 (239)	10/16 -		OX 1075D		LA 1185
V90 II 2.0 POLESTAR AWD	B 4204 T27	246 (334)	10/16 - 12/17		OX 1075D		
V90 II 2.0 T4	B 4204 T31	140 (190)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 T4 AWD	B 4204 T31	140 (190)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 T5	B 4204 T26	184 (250)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185



V90

V90 II 2.0 T5 AWD	B 4204 T26	184 (250)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 T5 AWD	B 4204 T23	187 (254)	03/16 - 12/18	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 T6 AWD	B 4204 T29	228 (310)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ G302/ G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II 2.0 T8 POLESTAR AWD	B 4204 T34	233 (317)	05/18 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185
V90 II KOMBI 2.0 T8 HYBRID AWD	B 4204 T34	223 (303)	04/18 -	LX 4233	OX 1075D	∞	LA 1185 LAK 1185

XC40

XC40 2.0 D3	D 4204 T16	110 (150)	10/17 -		OX 1075D		
XC40 2.0 D3	D 4204 T16	110 (150)	09/18 -		OX 1075D		
XC40 2.0 D3 AWD	D 4204 T16	110 (150)	09/18 -		OX 1075D		
XC40 2.0 T4	B 4204 T47	140 (190)	09/18 -		OX 1075D		
XC40 2.0 T4 AWD	B 4204 T47	140 (190)	09/18 -		OX 1075D		
XC40 D4 AWD	D 4204 T12	140 (190)	10/17 -		OX 1075D		
XC40 D4 POLESTAR AWD	D 4204 T12	147 (200)	01/19 -		OX 1075D		
XC40 T5 AWD	B 4204 T14	182 (247)	10/17 -		OX 1075D		
XC40 T5 AWD	B 4204 T14, B 4204 T18	184 (250)	10/17 -		OX 1075D		

XC60

XC60 2.0 D3	D 5204 T7	100 (136)	04/12 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 LAO 387
XC60 2.0 D3	D 5204 T2, D 5204 T3	120 (163)	03/10 - 12/14	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.0 D4	D 4204 T5	133 (181)	10/13 - 12/15	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.0 T	B 4204 T6	149 (203)	12/09 - 12/12	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.0 T5	B 4204 T7	177 (241)	09/10 - 02/17	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1014	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.4 D	D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5	120 (163)	05/08 - 02/17	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D ⁽¹¹⁸⁾ D5244T5 OX 370D1 ⁽¹¹⁸⁾ D5244T16/D5244T17	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.4 D	D 5244 T14	129 (175)	04/09 - 12/10	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.4 D4	D 5244 T12	133 (181)	10/13 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387



XC60

XC60 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	05/08 - 12/09	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.4 D5	D 5244 T10	151 (205)	07/09 - 06/11	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.4 D5	D 5244 T11, D 5244 T15	158 (215)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 2.4 D5	D 5244 T23	169 (230)	04/14 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 2.5 T5 AWD	B 5254 T12	187 (254)	04/14 - 02/17	LX 1605	OX 370D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 3.0 T6	B 6304 T4	224 (304)	03/10 - 02/17	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 257 KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 3.0 T6	B 6304 T3, B 6304 T4	242 (329)	04/14 - 12/15	LX 1593/2	OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 3.2	B 6324 S	175 (238)	07/09 - 12/10	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 3.2	B 6324 S5	179 (243)	03/10 - 12/15	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC60 D3	D 4204 T4	110 (150)	03/15 - 02/17	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 D4	D 4204 T14	140 (190)	03/15 - 02/17	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 D4 AWD	D 5244 T21	140 (190)	03/15 - 02/17	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 D5	D 5244 T20, D 5244 T22	162 (220)	03/15 - 02/17	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 II 2.0	246 B 4204 T26	184 (250)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 AWD	246 B 4204 T26	184 (250)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 AWD	246 B 4204 T29	228 (310)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ^{(647)(275)G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 B4 MILD-HYBRID AWD		145 (197)	04/19 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 B5 MILD-HYBRID AWD	D 420 T2	173 (235)	04/19 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D3	D 4204 T4	110 (150)	03/17 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185



XC60

XC60 II 2.0 D4	D 4204 T7	120 (163)	12/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D4	D 4204 T14	140 (190)	03/17 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D4 AWD	D 4204 T14	140 (190)	03/17 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D4 POLESTAR	D 4204 T14	147 (200)	01/19 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D4 POLESTAR AWD	D 4204 T14	147 (200)	01/19 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D5 AWD	D 4204 T23	173 (235)	03/17 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 D5 POLESTAR AWD	D 4204 T23	177 (240)	10/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T4	B 4204 T31	140 (190)	09/18 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T5	246 B 4204 T23	187 (254)	03/17 - 12/18	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T5 AWD	B 4204 T23	187 (254)	03/17 - 12/18	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T6 AWD	B 4204 T27	235 (320)	03/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T8 HYBRID AWD	B 4204 T34	223 (303)	02/18 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T8 HYBRID AWD	B 4204 T35	235 (320)	03/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II 2.0 T8 HYBRID POLESTAR AWD	B 4204 T34	233 (317)	01/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II T4 POLESTAR	B 4204 T31P	155 (210)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II T5	B 4204 T26P	186 (253)	05/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II T5 AWD	B 4204 T26P	186 (253)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 II T6 AWD	B 4204 T29P	240 (326)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC60 T5	B 4204 T11	180 (245)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 T5 AWD	B 4204 T11	180 (245)	10/15 - 02/17	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 T6	B 4204 T9	225 (306)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387



XC60

XC60 T6 AWD	B 4204 T9	225 (306)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC60 T6 AWD 3.0	B 6304 T2	210 (286)	05/08 - 12/10	LX 1593/2	HX 151KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 433D	KL 257 KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387

XC70

XC70 I 2.4 D5	D 5244 T	120 (163)	09/02 - 08/07	LX 700 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₂₀₈₄₄ LX 938 ⁽⁹²⁾ ₍₄₀₄₎₂₂₀₈₄₄ LX 1289/1 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₂₀₈₄₅	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₁₄₅₂₆₈ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₄₅₂₆₇	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC70 I 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	12/05 - 08/07	LX 1289/1	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₁₄₅₂₆₈ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₄₅₂₆₇	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC70 I 2.4 T	B 5244 T3	147 (200)	03/00 - 09/02	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₁₆₆₃₃ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₁₆₆₃₄	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC70 I 2.5 T	B 5254 T2	154 (209)	09/02 - 08/07	LX 700 LX 938 ⁽⁹²⁾	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 71 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₇₇₃₄₁ KL 196 ⁽⁴⁰²⁾ ₇₇₃₄₂	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC70 II 2.0 D3	D 5204 T2, D 5204 T3	120 (163)	04/10 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 2.0 D4	D 4204 T5	133 (181)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 2.4 D	D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5	120 (163)	08/07 -	LX 1591/9	OX 370D ⁽¹¹⁸⁾ _{D5244T5} OX 370D1 ⁽¹¹⁸⁾ _{D5244T17}	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 2.4 D	D 5244 T14	129 (175)	06/09 - 12/10	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 2.4 D4	D 5244 T12	133 (181)	10/13 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC70 II 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	04/07 - 12/09	LX 1591/9	OX 370D	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 2.4 D5	D 5244 T10	151 (205)	04/09 - 12/11	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 2.4 D5	D 5244 T11, D 5244 T15	158 (215)	04/11 - 12/15	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387



XC70

XC70 II 3.0 T6	B 6304 T4	224 (304)	01/10 -	LX 1593/2	OX 433D	KL 705 ⁽⁶⁴⁷⁾	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 3.2	B 6324 S5	179 (243)	08/07 -	LX 1593/2	OX 433D	KL 257	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II 3.2 I	B 6324 S	175 (238)	08/07 - 12/11	LX 1593/2	OX 433D	KL 257	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387
XC70 II D5 AWD	D 5244 T20	162 (220)	03/15 -	LX 1591/9	OX 370D1	KX 393D	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC70 II D5 AWD	D 5244 T15	169 (230)	03/15 -		OX 370D1		
XC70 II T5	B 4204 T11	180 (245)	10/13 -	LX 1591/9	OX 1075D	∞	LA 387 LAK 387 LAO 387
XC70 II T6 AWD		242 (329)	11/13 -		OX 433D		
XC70 T6 AWD 3.0	B 6304 T2	210 (286)	01/08 -	LX 1593/2	OX 433D	∞	LA 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 387 ⁽¹¹⁴⁾ LAO 387

XC90

XC90 2.4 D5	D 5244 T, D 5244 T5	120 (163)	10/02 - 12/06	LX 868	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾⁷¹⁹⁵⁷ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾⁷¹⁹⁵⁶	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 2.4 D5	D 5244 T5	120 (163)	04/09 - 12/14	LX 868	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾⁷¹⁹⁵⁷ KC 140 ⁽⁴⁰⁴⁾⁷¹⁹⁵⁶	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 2.4 D5	D 5244 T4	136 (185)	04/05 - 12/10	LX 1289/1	OX 370D	KX 226D	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 2.4 D5	D 5244 T18	147 (200)	01/11 - 12/14	LX 868 ⁽⁴⁰⁴⁾²⁵⁶⁵⁵⁰ LX 1289/1 ⁽⁴⁰²⁾²⁵⁶⁵⁵¹	OX 370D	KX 226D	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54 LAO 54
XC90 2.5 T	B 5254 T2	154 (209)	10/02 - 12/04	LX 868	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 196 ⁽⁴⁰⁴⁾³⁷⁹⁰³ KL 257 ⁽⁴⁰²⁾³⁷⁹⁰⁴	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			01/05 - 12/05	LX 868	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 196 ⁽⁴⁰⁴⁾³⁷⁹⁰³ KL 257 ⁽⁴⁰²⁾³⁷⁹⁰⁴	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
			01/06 - 09/14	LX 868	HX 188 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 149D	KL 196 ⁽⁴⁰⁴⁾³⁷⁹⁰³ KL 257 ⁽⁴⁰²⁾³⁷⁹⁰⁴	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54



XC90

XC90 3.2	B 6324 S	175 (238)	03/06 - 12/10	LX 1607/1	OX 433D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 3.2 AWD	B 6324 S5	179 (243)	04/10 - 12/12	LX 1607/1	OX 433D	KL 257	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 4.4 V8 AWD	B 8444 S	232 (316)	01/05 - 12/10	LX 1219	OX 149D	KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 I 2.4 D5 AWD	D 5244 T5	120 (163)	10/07 - 12/10	LX 868 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₂₅₆₅₅₀ LX 1289/1 ⁽⁴⁰²⁾ ₂₅₆₅₅₁	OX 370D	KX 226D ⁽⁴⁰²⁾ ₀₇₁₉₅₇ KC 104 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₀₇₁₉₅₆	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 I 2.4 D5 AWD	D 5244 T18	155 (211)	11/13 - 09/14		OX 370D		
XC90 I 2.5 T	B 5254 T9	154 (209)	10/12 - 09/14	LX 868	OX 149D	KL 196 ⁽⁴⁰⁴⁾ ₃₇₉₀₃ KL 257 ⁽⁴⁰²⁾ ₃₇₉₀₄	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54
XC90 II 2.0 AWD	B 4204 T26	184 (250)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 AWD	B 4204 T29	228 (310)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 D4	D 4204 T14	140 (190)	06/15 - 12/18	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 D4	D 4204 T6	140 (190)	10/15 - 12/18	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 D5	D 4204 T11	165 (224)	09/14 - 12/16	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 D5 POLESTAR AWD	D 4204 T23	177 (240)	10/18 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 T5	B 4204 T23	187 (254)	06/15 - 12/18	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 T6	B 4204 T27	235 (320)	09/14 - 12/18	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 T8 HYBRID	B 4204 T28, B 4204 T35	235 (320)	06/15 - 12/18	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302} ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 T8 HYBRID AWD		223 (303)	04/18 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302/} G304	LA 1185 LAK 1185
XC90 II 2.0 T8 HYBRID POLESTAR AWD	B 4204 T34	233 (317)	01/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾ ₍₂₇₅₎ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II B5 MILD-HYBRID AWD	D 420 T2	173 (235)	04/19 -	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185



XC90

XC90 II D5 AWD	D 4204 T23	173 (235)	03/16 - 12/19	LX 4233	OX 1075D		LA 1185 LAK 1185
XC90 II T5 AWD	B 4204 T26P	186 (253)	07/19 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 II T6 POLESTAR AWD	B 4204 T29P	240 (326)	10/17 -	LX 4233	OX 1075D	KL 1055 ⁽⁶⁴⁷⁾⁽²⁷⁵⁾ _{G302/} G304 ∞	LA 1185 LAK 1185
XC90 T6 AWD 2.9	B 6294 T	200 (272)	10/02 - 12/06	LX 868	OX 149D	KL 196	LA 54 ⁽¹⁰¹⁾ LA 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 54 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 54/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 54

VW

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

AMAROK

AMAROK 2.0 BITDI	CDCA	120 (163)	09/10 - 10/16	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 787 ⁽⁶⁶²⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 2.0 TDI	CNFB	103 (140)	06/12 - 10/16	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 787 ⁽⁶⁶²⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 2.0 TDI	CNEA, CSHA	132 (180)	11/11 -	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 787 ⁽⁶⁶²⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 2.0 TDI 4MOTION	CDBA, CNFA	90 (122)	09/10 - 10/13	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 787 ⁽⁶⁶²⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 2.0 TDI 4MOTION	CNFB	103 (140)	09/11 - 10/16	LX 3138	OX 388D	KL 787 ⁽⁶⁶²⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 2.0 TSI	CFPA	118 (160)	12/10 - 10/16	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 456 OX 388D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 3.0 TDI	2HA, 2HB, DDXA S1B, S6B, S7A, S7B	120 (163)	06/16 -	LX 3138	OX 1076D		LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 3.0 TDI 4MOTION	2HA, 2HB, DDXA S1B, S6B, S7A, S7B	120 (163)	06/16 -	LX 3138	OX 1076D		LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 3.0 TDI 4MOTION	DDXB	150 (204)	06/16 -	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 1076D		LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 3.0 TDI 4MOTION	DDXC	165 (224)	06/16 -	LX 3138 LX 3139 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 1076D		LA 182 LAK 182 LAO 182
AMAROK 3.0 TDI 4MOTION	DDXE	190 (258)	05/18 -		OX 1076D		LA 182 LAK 182 LAO 182



ARTEON

ARTEON 1.5 TSI	3H7	DADA	110 (150)	11/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TDI	3H7	DBGA, DFGA	110 (150)	04/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TDI	3H7	DFHA	140 (190)	05/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TDI 4MOTION	3H7	DFHA	140 (190)	05/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TDI 4MOTION		CUAA	176 (240)	04/17 -	LX 4077	HX 139D ^{(61)DQ500⁽⁴⁰⁶⁾} OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TSI	3H7	CZPB, DKZA	140 (190)	05/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TSI 4MOTION		DLRB, DNUA	200 (272)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
ARTEON 2.0 TSI 4MOTION		DJHC	206 (280)	04/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ^{(61)DQ500⁽⁴⁰⁶⁾} OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

BEETLE

BEETLE 1.2 TSI		CBZB	77 (105)	07/11 - 07/19	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 1.2 TSI		CYVD	77 (105)	12/14 - 07/19	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 1.2 TSI 16V		CYVD	77 (105)	12/14 - 07/19	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 1.4 TSI		CZDA	110 (150)	12/14 - 09/18	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 1.4 TSI		CZDA	110 (150)	12/14 - 07/19	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



BEETLE

BEETLE 1.4 TSI	CAVD, CNWA, CTHD, CTKA	118 (160)	10/11 - 07/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	10/11 - 07/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 1.8 TSI		125 (170)	12/13 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TDI	CUUA	81 (110)	06/14 - 09/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TDI	CUUA	81 (110)	06/14 - 09/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TDI	CFFB, CJAA	103 (140)	04/11 - 07/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CJAA} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFFB}	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TDI	CUUB, CVCA, DELA	110 (150)	07/14 - 09/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ⁽⁶⁸⁹⁾ _{SC1/5C2} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾⁽¹¹⁸⁾ _{CUUB/} CVCA KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾⁽¹¹⁸⁾ _{DELA}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TDI	CUUB, CVCA, DELA	110 (150)	09/14 - 09/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾⁽¹¹⁸⁾ _{CUUB/} CVCA KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾⁽¹¹⁸⁾ _{DELA}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TSI	CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	04/11 - 07/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TSI	CPLA, CPPA	155 (211)	12/12 - 07/19	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



BEETLE

BEETLE 2.0 TSI	CULC	162 (220)	12/14 - 09/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.0 TSI	CULC	162 (220)	12/14 - 09/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.5	CBTA, CBUA, CCCA	125 (170)	04/11 - 07/19	LX 2093	OX 379D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
BEETLE 2.5	CBTA, CBUA, CCCA	125 (170)	12/11 - 07/16	LX 2093	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

BORA

BORA 1.4	1J	AHW, AKQ, APE, AXP, BCA	55 (75)	03/00 - 05/05	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.6	1J	AEH, AKL, APF	74 (101)	10/98 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.6	1J	AVU, BFQ	75 (102)	08/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.6	1J	AVU, BFQ, BJH	75 (102)	08/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.6	1J	ATN, AUS, AZD, BCB	77 (105)	02/00 - 05/05	LX 571/1 ^{(118)AUS/ATN} LX 977D ^{(118)AZD/BCB}	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.6 FSI	1J	BAD	81 (110)	01/02 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.8	1J	AGN, BAF	92 (125)	10/98 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.8 4MOTION	1J	AGN	92 (125)	02/99 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.8 4MOTION	1J	AGN	92 (125)	05/99 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.8 T	1J	AGU, ARX, AUM, BAE	110 (150)	05/00 - 05/05	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.8 T	1J	AGU, ARX, AUM	110 (150)	05/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 1.8 T	1J	AUQ, AWP	132 (180)	03/02 - 05/05	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63



BORA

BORA 1.9 SDI	1J	AGP, AQM	50 (68)	10/98 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI		AGR, ALH	66 (90)	10/98 - 05/05	LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	KL 75 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KL 147D ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI		AGR	66 (90)	11/98 - 04/02	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI	1J	AGR, ALH	66 (90)	07/04 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI	1J	ATD, AXR, BEW	74 (101)	09/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI	1J	AHF, ASV	81 (110)	10/98 - 06/01	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI	1J	AJM, AUJ	85 (115)	12/98 - 01/02	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI	1J	ASZ	96 (130)	11/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 1.9 TDI	1J	ARL	110 (150)	05/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
BORA 2.0	1J	APK, AQY, AZG, AZH, AZJ, BBW	85 (115)	10/98 - 12/13	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.0	1J	APK, AQY, AZG, AZH, AZJ	85 (115)	05/99 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.0	1J	AZH, AZJ	85 (115)	04/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.0	1J	AZH, AZJ	85 (115)	04/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.0	1J6	ATF	88 (120)	12/99 - 05/03	LX 684 LX 1835 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.3	1J	AGZ	110 (150)	10/98 - 10/00	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.3	1J	AGZ	110 (150)	12/98 - 10/00	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.3	1J	AQN	125 (170)	10/00 - 05/05	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
BORA 2.8	1J	AQP, AUE, BDE	150 (204)	03/99 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63



BORA

BORA 2.8	1J	AQP, AUE, BDE	150 (204)	05/99 - 05/05	LX 684	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
----------	----	---------------	-----------	---------------	--------	--	-------	------------------

CADDY

CADDY 1.0 TSI	CHZG, DKRE		75 (102)	11/15 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY 2.0 TDI 4MOTION	DFSC		55 (75)	11/15 -	LX 1211 LX 1482	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.0 TSI	CHZG		75 (102)	11/15 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.0 TSI	CHZG		75 (102)	11/15 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.2 TSI	CYVC		62 (84)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.2 TSI	CYVC		62 (84)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.4 TGI CNG	CPWA		81 (110)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.4 TGI CNG	CPWA		81 (110)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.4 TSI	CZCB		92 (125)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 1.4 TSI	CZCB		92 (125)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI	CUUF, DFSF		55 (75)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI	CUUF, DFSF		55 (75)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI	CUUD, DFSD		75 (102)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI	CUUD, DFSD		75 (102)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} ^{(670)TP4} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(670)TP0} ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI	CUUB, DFSB		110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



CADDY

CADDY ALLTRACK 2.0 TDI	CUUB, DFSB	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 1K0127400N	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	CUUE, DFSE	90 (122)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 1K0127400N	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	CUUE, DFSE	90 (122)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 1K0127400N	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	DFSB	110 (150)	11/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 1K0127400N	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	DFSB	110 (150)	11/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 1K0127400N	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY II 1.4	AEX, AKV, APQ, AUD	44 (60)	11/95 - 01/04	LX 568 ⁽¹¹⁸⁾ AEX/AKV/APQ LX 925/S ⁽¹¹⁸⁾ AUD	OC 295	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.4	AEX, APQ, AUD	44 (60)	11/95 - 01/04	LX 568 ⁽¹¹⁸⁾ AEX/APQ LX 925/S ⁽¹¹⁸⁾ AUD	OC 295	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.4	AUA	55 (75)	08/00 - 01/04	LX 568	OC 295	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.6	1F	55 (75)	11/95 - 05/97	LX 418	OC 264	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.6	AEE	55 (75)	11/95 - 12/00	LX 568	OC 295	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.9 D	1Y	47 (64)	11/95 - 01/04	LX 418	OC 51 ⁽¹¹⁸⁾ 1Y/AEY OC 51 OF ⁽¹¹⁸⁾ 1Y/AEY OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.9 D	1Y	47 (64)	11/95 - 01/04	LX 418	OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.9 D	AEF	47 (64)	06/96 - 12/00	LX 418	OC 145	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.9 SDI	AEY, AYQ	47 (64)	11/95 - 01/04	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ AEY LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	OC 51 ⁽¹¹⁸⁾ AEY OC 51 OF ⁽¹¹⁸⁾ AEY OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ AEY KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ AYQ	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY II 1.9 TDI	1Z, AHU, ALH	66 (90)	09/96 - 01/04	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ 1Z/AHU LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ ALH LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	OC 51 ⁽¹¹⁸⁾ 1Z/AHU OC 51 OF ⁽¹¹⁸⁾ 1Z/AHU OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ALH	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ 1Z/AHU/ALE KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	LA 31 LAK 31 LAO 31



CADDY

CADDY II 1.9 TDI	AHU, ALE, ALH	66 (90)	10/96 - 01/04	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{AHU/ALE} LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	OC 51 ⁽¹¹⁸⁾ _{AHU/ALE} OC 51 OF ⁽¹¹⁸⁾ _{AHU/ALE} OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	KL 75 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ _{AHU/ALE} KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KL 147D ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KC 69 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	LA 31 LAK 31 LAO 31
CADDY III 1.2 TSI	CBZA	63 (86)	09/10 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	09/10 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.4	BCA	55 (75)	03/04 - 09/05	LX 977D	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/06	LX 977D	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.4	BUD	59 (80)	05/06 - 08/10	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.6	BGU, BSE, BSF	75 (102)	04/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.6 BIFUEL	CHGA	75 (102)	05/11 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.6 TDI	CAYE	55 (75)	08/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ₍₆₇₄₎ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ₍₆₇₄₎	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



CADDY

CADDY III 1.6 TDI	CAYD	75 (102)	08/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.9 TDI	BSU	55 (75)	09/05 - 08/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 2K_6_090 000 ⁽⁷⁹⁾ 142 KX 220D ⁽²⁸²⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 2K_6_090 001 KX 228D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 2K_6_090 000 ⁽⁷⁹⁾ 115,6	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 1.9 TDI	BJB, BLS	77 (105)	04/04 - 08/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 2K_6_090 000 ⁽⁷⁹⁾ 142 KX 220D ⁽²⁸²⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 2K_6_090 001 KX 228D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 2K_6_090 000 ⁽⁷⁹⁾ 115,6	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0	BSX	80 (109)	04/06 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 SDI	BDJ, BST	51 (70)	03/04 - 08/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OX 188D	KX 178D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 2K_6_090 000 ⁽⁷⁹⁾ 142 KX 220D ⁽²⁸²⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 2K_6_090 001 KX 228D ⁽²⁹⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 2K_6_090 000 ⁽⁷⁹⁾ 115,6	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 TDI	CFHE	62 (85)	11/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 TDI	CFHF	81 (110)	08/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 TDI	CLCA	81 (110)	08/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 TDI	BMM	103 (140)	09/07 - 08/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 TDI	CFHC, CLCB	103 (140)	11/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



CADDY

CADDY III 2.0 TDI	CFJA	125 (170)	05/12 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY III 2.0 TDI	CFJA	125 (170)	05/12 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.0 TSI	CHZG, DKRE	75 (102)	11/15 -	LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.2 TSI	CYVC	62 (84)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.2 TSI	CYVC	62 (84)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.4 TGI CNG	CPWA	81 (110)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.4 TGI CNG	CPWA	81 (110)	06/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.4 TSI	CZCB	92 (125)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.4 TSI	CZCB	92 (125)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.4 TSI	DJKD	96 (131)	07/18 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.6	CWVA	81 (110)	11/15 -	LX 4418	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	
CADDY IV 1.6	CWVA	81 (110)	11/15 -	LX 4418	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	



CADDY

CADDY IV 1.6 TDI	CAYE	55 (75)	05/15 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.6 TDI	CAYE	55 (75)	05/15 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.6 TDI	CAYD	75 (102)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 1.6 TDI	CAYD	75 (102)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUF, DFSF	55 (75)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUF, DFSC, DFSF	55 (75)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUD, DFSD	75 (102)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUD, DFSD	75 (102)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CFHF	81 (110)	05/15 - 05/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CFHF	81 (110)	05/15 - 05/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



CADDY

CADDY IV 2.0 TDI	CUUE, DFSE	90 (122)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUE, DFSE	90 (122)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CFHC, CLCB	103 (140)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CFHC, CLCB	103 (140)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{3C0127400D} KX 386 ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400N}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUB, DFSB	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI	CUUB, DFSB	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI 4MOTION	DFSB	110 (150)	11/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CADDY IV 2.0 TDI 4MOTION	DFSB	110 (150)	11/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



CC

CC 1.4 TSI	CZDA	110 (150)	05/15 - 12/16	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 1.4 TSI	358 CTHD	118 (160)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 1.4 TSI MULTIFUEL	CKMA	118 (160)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	358 CFFA	100 (136)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	358 CFFB	103 (140)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	CUVC	110 (150)	05/15 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	358 CFGB	125 (170)	11/11 - 01/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	358 CFGB, CLLA	125 (170)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	CFGC	130 (177)	12/12 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 2.0 TDI	CUWA	135 (184)	05/15 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



CC

CC 2.0 TSI	358	CCZB	155 (210)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
CC 3.6 FSI	358	BWS	220 (300)	11/11 - 12/16	LX 1500	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 983D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.8 TSI		CDAA	118 (160)	11/11 - 12/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

CRAFTER

CRAFTER 2.0 TDI		DAUB	75 (102)	10/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI		DAUB	75 (102)	11/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI		DAUA	103 (140)	09/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI		DAUA	103 (140)	11/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI		DAVA	130 (177)	09/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI		DAVA	130 (177)	11/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI 4MOTION	SY_	DAVA	130 (177)	03/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI [RWD]	SZ_	DASA	90 (122)	08/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI [RWD]	SY_	DASA	90 (122)	08/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 30-50 2.0 TDI		CSLC	103 (140)	11/15 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307



EOS

EOS 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	11/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1F_8_070} 999	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ⁽⁴⁰²⁾ _{1F_9_000} 001	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 08/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ⁽⁴⁰²⁾ _{1F_9_000} 001	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 1.4 TSI	CAVD, CTHD	118 (160)	05/08 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			11/10 - 08/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 1.6 FSI	BLF	85 (115)	06/06 - 05/08	LX 1643	OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 2.0 FSI	BVY, BVZ	110 (150)	03/06 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 2.0 FSI	BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	03/06 - 08/15	LX 1211 LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ _{BPY/BWA} LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ _{CAWB/} CBFA/CCTA/CCZA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ _{BPY/BWA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 2.0 TDI	CFFA	100 (136)	11/10 - 08/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 2.0 TDI	1F BMM	103 (140)	06/06 - 05/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



EOS

EOS 2.0 TDI	CBAB, CFFB	103 (140)	05/08 - 08/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBAB} OX 388D ^{(118)CFFB}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 2.0 TFSI	CULC	162 (220)	11/13 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 2.0 TSI	CCZB	155 (210)	11/09 - 08/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 3.2	BUB, CBRA	184 (250)	06/06 - 05/09	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
EOS 3.6	CDVA	191 (260)	05/09 - 11/10	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

FOX

FOX 1.2	BMD, CHFB	40 (55)	04/05 - 07/11	LX 998	OX 360D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
FOX 1.2	CHFA	44 (60)	09/10 - 12/11	LX 998	OX 360D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
FOX 1.4	BKR	55 (75)	04/05 - 12/09	LX 1811	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
FOX 1.4 TDI	BNM	51 (70)	04/05 - 12/09	LX 708	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120

GOLF ALLTRACK

GOLF ALLTRACK VII 1.6 TDI 4MOTION	CRKB, CXXB	81 (110)	12/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF ALLTRACK VII 1.8 TSI	CJSB	132 (180)	12/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ^{(61)SEW/SYZ⁽⁴⁰⁶⁾} OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF ALLTRACK VII 2.0 TDI 4MOTION	CRBC, CRLB, DCYA	110 (150)	12/14 - 05/18	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF ALLTRACK VII 2.0 TDI 4MOTION	CUNA, DGCA, DJGA	135 (184)	12/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ^{(689)BA5/} BV5 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



GOLF PLUS

GOLF PLUS 1.2 TSI	CBZA	63 (86)	05/10 - 12/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	11/09 - 03/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/10 - 12/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.4	BCA	55 (75)	01/05 - 09/05	LX 977D	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 11/06	LX 977D	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.4	BUD, CGGA	59 (80)	05/06 - 12/13	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.4 FSI	BLN	66 (90)	07/05 - 11/06	LX 1455	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 84 ⁽⁷⁹⁾ ₁₅₄ ⁽²⁹²⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	06/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 12/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF PLUS

GOLF PLUS 1.4 TSI	5M1	BMY	103 (140)	05/06 - 06/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.4 TSI		CAVD, CNWA, CTHD	118 (160)	06/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				07/10 - 12/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.4 TSI		BLG	125 (170)	05/06 - 06/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.6		BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	05/05 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				10/05 - 12/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.6 BIFUEL		CHGA	75 (102)	05/09 - 12/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.6 FSI	5M1	BLF	85 (115)	12/04 - 05/08	LX 1643	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.6 MULTIFUEL		CCSA, CMXA	75 (102)	11/07 - 12/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.6 TDI		CAYB	66 (90)	02/09 - 12/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF PLUS

GOLF PLUS 1.6 TDI	CAYC		77 (105)	03/09 - 12/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.9 TDI	5M1	BRU, BXF, BXJ	66 (90)	05/05 - 12/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_600 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_600 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 1.9 TDI	5M1	BKC, BLS, BXE	77 (105)	01/05 - 01/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_600 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_600 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 2.0 FSI	5M1	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	05/05 - 06/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 2.0 TDI		CBDC, CLCA	81 (110)	01/09 - 12/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBDC} OX 388D ^{(118)CLCA}	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 2.0 TDI		BEE	96 (131)	05/05 - 05/07	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_600 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_600 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 2.0 TDI		AZV, CBDA, CFHB	100 (136)	05/05 - 12/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)AZV/} CBDA OX 388D ^{(118)CFHB}	KX 178D ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_600 000	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 2.0 TDI		BKD, CBDB, CFHC	103 (140)	01/05 - 12/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BKD/} CBDB OX 388D ^{(118)CFHC}	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_600 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_600 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF PLUS 2.0 TDI		BMM	103 (140)	12/05 - 05/11	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_600 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_600 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF SPORTSVAN								
GOLF SPORTSVAN 1.0 TSI	AM1	CHZK, DKLB	63 (86)	05/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.0 TSI	AM1	CHZC	81 (110)	05/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



GOLF SPORTSVAN

GOLF SPORTSVAN 1.0 TSI	CHZD, DKRF	85 (115)	05/15 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.2 TSI	CYVA	63 (86)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.2 TSI	CYVB	81 (110)	04/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.4 TSI	CPVB, CZCA	92 (125)	04/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.4 TSI	CZDA	110 (150)	02/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.4 TSI MULTIFUEL	CPVB	92 (125)	04/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.5 TSI	AM1 DACA	96 (130)	05/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.5 TSI	AM1 DADA, DPCA	110 (150)	05/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.6	CWVA	81 (110)	05/14 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.6 TDI	CRKA, CXXA, DDYB	66 (90)	02/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.6 TDI	CRKB, CXXB, DBKA	81 (110)	02/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 2.0 TDI	CRLD, CRVA, DCYB	81 (110)	05/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF SPORTSVAN 2.0 TDI	CRLB, DCYA, DFGA	110 (150)	02/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ CRLB ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888

GOLF VAN

GOLF III VARIANT 1.9	1Y	47 (64)	08/93 - 02/99		OC 51		
----------------------	----	---------	---------------	--	-------	--	--

GOLF

GOLF III 1.4	ABD, AEX	40 (55)	11/91 - 04/99	LX 208 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₀₉₈₆₂ LX 405 ⁽⁴⁰³⁾ ₁₀₉₈₆₃	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF OC 295 ⁽¹⁴⁹⁾	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
--------------	----------	---------	---------------	--	--	------	---------------------------



GOLF

GOLF III 1.4	ABD, AEX	44 (60)	10/91 - 08/97	LX 208 <small>(405)₁₀₉₈₆₂(118)_{ABD}</small> LX 405 <small>(403)₁₀₉₈₆₃(118)_{ABD}</small> LX 568 ⁽¹¹⁸⁾ _{AEX}	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF OC 295 ⁽¹⁴⁹⁾	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.4	ABD, AEX, APQ	44 (60)	07/93 - 04/99	LX 208 <small>(405)₁₀₉₈₆₂(118)_{ABD/APQ}</small> LX 405 <small>(403)₁₀₉₈₆₃(118)_{ABD/APQ}</small> LX 568 ⁽¹¹⁸⁾ _{AEX}	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF OC 295 ⁽¹⁴⁹⁾	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.6	ABU, AEA, AEE	55 (75)	09/92 - 06/95	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 295	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
			07/95 - 08/97	LX 568	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 295	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.6	AEK, AFT, AKS	74 (101)	07/94 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.6 I	AEK, AFT, AKS	74 (101)	10/94 - 05/98	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
GOLF III 1.8	AAM, ANN	55 (75)	11/91 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
			08/94 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.8	AAM	55 (75)	07/93 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			08/94 - 05/98	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
GOLF III 1.8	AAM, ANN	55 (75)	06/98 - 06/02	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
GOLF III 1.8	ABS, ACC, ADZ	66 (90)	11/91 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
			08/94 - 08/97	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.8	ABS, ADZ	66 (90)	07/93 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
			08/94 - 05/98	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾



GOLF

GOLF III 1.8	ABS, ADZ, ANP	66 (90)	07/93 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small>	KL 2	LA 31
			08/94 - 04/99	LX 405	OC 47 OC 47 OF HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264		LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.8	ADZ	66 (90)	10/94 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.9 D	1Y	47 (64)	11/91 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.9 SDI	AEY	47 (64)	07/95 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.9 TD	AAZ	55 (75)	11/91 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.9 TDI	1Z, AHU, ALE	66 (90)	08/93 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ _{1Z}	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 1.9 TDI	AFN	81 (110)	04/96 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 262	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 2.0	2E, ABA, ADY, AGG, AKR	85 (115)	11/91 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
			08/94 - 08/97	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264		LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 2.0	AGG	85 (115)	08/95 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 2.0 GTI	ABF	110 (150)	08/92 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
			08/94 - 08/97	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264		LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III 2.0 I	2E, ADY, AGG, AKR	85 (115)	07/93 - 07/94	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
			08/94 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264		LA 31 LAK 31 LAO 31



GOLF

GOLF III 2.9	ABV	140 (190)	10/94 - 04/99	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 125 <small>(405)₀₂₃₀₀₀</small> OX 125D <small>(405)₀₂₃₀₀₀</small> OX 160D <small>(403)₀₂₃₀₀₁</small>	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF III CITYSTROMER		20 (27)	11/94 - 08/97		HX 147KIT <small>(406)</small>		LA 31 LAK 31 LAO 31
GOLF IV 2.0	APK, AQY, AZG, AZJ, BER	85 (115)	07/98 - 06/06	LX 684	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.0	AZH, AZJ	85 (115)	10/00 - 06/06	LX 684	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.4	AHW, AKQ, APE, AXP, BCA	55 (75)	10/97 - 06/06	LX 571/1 LX 954 <small>(459)</small>	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.6	AEH, AKL, APF	74 (100)	08/97 - 05/04	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.6	AFT, AKS	74 (100)	06/98 - 06/02	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 <small>(160)</small> LAK 31 <small>(160)</small> LAO 31 <small>(160)</small>
GOLF IV 1.6	AVU, BFQ, BJH	75 (102)	08/00 - 06/06	LX 684	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.6	ATN, AUS, AZD, BCB	77 (105)	02/00 - 06/06	LX 571/1 <small>(118)_{AUS/ATN}</small> LX 977D <small>(118)_{AZD/BCB}</small>	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.6 FSI	BAD	81 (110)	01/02 - 06/06	LX 684	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.8	AGN, BAF	92 (125)	08/97 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.8	AGN	92 (125)	05/98 - 06/05	LX 684	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.8 I	ADZ, ANP	66 (90)	06/98 - 06/02	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 2	LA 31 <small>(160)</small> LAK 31 <small>(160)</small> LAO 31 <small>(160)</small>
GOLF IV 1.8 T	AGU, AQA, ARZ, AUM, AWD	110 (150)	08/97 - 06/05	LX 684 LX 1835 <small>(459)</small>	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.8 T	AGU, AQA, ARZ, AUM, AWD	110 (150)	05/00 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.8 T GTI	AUQ	132 (180)	08/01 - 06/05	LX 684 LX 1835 <small>(459)</small>	HX 147KIT <small>(406)</small> OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 SDI	AGP, AQM	50 (68)	08/97 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 147D KL 233/2 <small>(115)</small>	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	10/97 - 05/04	LX 684 <small>(118)_{ALH}</small>	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OX 143D	KL 75 <small>(118)_{ALH}</small> KL 147D <small>(118)_{ALH}</small> KL 233/2 <small>(115)</small> KC 69 <small>(118)_{ALH}</small>	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	AHU, ALE	66 (90)	06/98 - 06/02	LX 405	HX 147KIT1 <small>(633)_{01M}(406)</small> OC 262	KL 75	LA 31 <small>(160)</small> LAK 31 <small>(160)</small> LAO 31 <small>(160)</small>



GOLF

GOLF IV 1.9 TDI	AGR	66 (90)	07/98 - 04/02	LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ALH	KL 75 ⁽¹¹⁸⁾ ALH KL 147D ⁽¹¹⁸⁾ ALH KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	AGR, ALH	66 (90)	05/99 - 05/06	LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ 01M ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ALH	KL 75 ⁽¹¹⁸⁾ ALH KL 147D ⁽¹¹⁸⁾ ALH KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾ KC 69 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	ATD, AXR	74 (101)	09/00 - 06/06	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	AHF, ASV	81 (110)	08/97 - 05/04	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ 01M ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	AFN, AVG	81 (110)	06/98 - 06/02	LX 405	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ 01M ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262	KL 75	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
GOLF IV 1.9 TDI	AJM, AUJ	85 (115)	12/98 - 06/01	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	11/00 - 06/06	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	ARL	110 (150)	02/00 - 06/05	LX 684 LX 1835 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 1.9 TDI	1J5	110 (150)	06/01 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 143D	KL 147D	
GOLF IV 1.9 TDI	ARL	110 (150)	05/02 - 06/05	LX 684 LX 1835 ⁽⁹²⁾	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.0	ATF	88 (120)	12/99 - 06/06	LX 684 LX 1835 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.0 BI-FUEL	BEH	85 (116)	02/02 - 06/06	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.0 I	AGG, AKR, ATU, AWF, AWG	85 (115)	06/98 - 06/02	LX 405	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ 01M ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAK 31 ⁽¹⁶⁰⁾ LAO 31 ⁽¹⁶⁰⁾
GOLF IV 2.3	AGZ	110 (150)	08/97 - 06/06	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ 01M ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.3	AGZ	110 (150)	12/98 - 10/00	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.3	AQN	125 (170)	10/00 - 06/06	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 2.8	AQP, AUE, BDE	150 (204)	03/99 - 06/06	LX 684	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
GOLF IV 3.2 I	BFH, BJS, BML	177 (241)	09/02 - 06/05	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LA 182 LAK 63 LAO 63
GOLF V 1.4	BUD	59 (80)	05/06 - 07/09	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ (435)	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF V 1.4 FSI	BKG, BLN	66 (90)	10/03 - 07/06	LX 1455	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 84 ^{(79)٤٤٤(292)} KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.4 I	BCA	55 (75)	10/03 - 09/05	LX 977D	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁴³⁵ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 05/06	LX 977D	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁴³⁵	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	05/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 07/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.4 TSI	BMV	103 (140)	05/06 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.4 TSI	BMV	103 (140)	06/07 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.4 TSI	CAVD	118 (160)	07/08 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁴³⁵ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.4 TSI	BLG	125 (170)	11/05 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁶⁶⁴	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF V 1.6	BGU, BSE, BSF, CCSA	75 (102)	01/04 - 09/05	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/05 - 11/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.6	BGU, BSE, BSF, CCSA	75 (102)	06/07 - 07/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.6 FSI	BAG, BLF, BLP	85 (115)	10/03 - 07/08	LX 1643	HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾ ⁽⁶¹⁾ جج/جج/جج/جج ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 84 ⁽¹⁶⁶⁾⁽²⁹²⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.6 MULTIFUEL	CCSA	75 (102)	11/07 - 07/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.9 TDI	BRU, BXF, BXJ	66 (90)	05/04 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			10/03 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 1.9 TDI	BKC, BLS, BXE	77 (105)	08/04 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0	BWA, CAWB, CCTA	147 (200)	06/07 - 07/09	LX 1211 LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ _{BWA} LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ _{CAWB/} CCTA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ _{BWA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			01/04 - 11/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 84 ⁽¹¹⁸⁾ _{AXX} ⁽²⁹²⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF V 2.0 FSI	BLX, BVX	110 (150)	08/04 - 11/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 GTD	BMN	125 (170)	11/05 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BMN/} CBBB OX 388D ^{(118)CFGB}	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 GTI	AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA	147 (200)	10/04 - 02/09	LX 1211 LX 1262 ^{(118)AXX/BPY/BWA} LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ^{(118)CAWB/} CBFA/CCTA OX 379D ^{(118)AXX/BPY/BWA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 GTI	BYD	169 (230)	09/06 - 12/08	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 SDI	BDK	55 (75)	01/04 - 11/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 TDI	AZV	100 (136)	10/03 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(404)1K_6_160} 000	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 TDI	AZV	100 (136)	06/07 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ^{(404)1K_6_160} 000	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 TDI	BKD	103 (140)	10/03 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 TDI	BMM	103 (140)	08/04 - 11/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 2.0 TDI	BKD, CBDB	103 (140)	08/04 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_160 000 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_160 001	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF V 2.0 TDI	BMM	103 (140)	06/07 - 07/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1K_6_160_000} KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{1K_6_160_001}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF V 3.2 R32	BUB, CBRA	184 (250)	11/05 - 11/08	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.2 TSI	CBZA	63 (86)	05/10 - 07/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	11/08 - 03/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			04/10 - 07/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	03/11 - 05/16	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4	BUD, CGGA	59 (80)	10/08 - 07/13	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	10/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 07/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	11/11 - 05/16	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF VI 1.4 TSI	CXSB, CZCA	92 (125)	11/13 - 05/16	LX 3525	OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ CXSB OC 977/1 ⁽¹¹⁸⁾ CZCA	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4 TSI	CHPB, CZDA	110 (150)	11/13 - 05/16	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4 TSI	CAVD, CNWA, CTHD, CTKA	118 (160)	10/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 11/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4 TSI	CAVD, CNWA, CTHD, CTKA	118 (160)	07/09 - 07/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ CTHD/ CTKA/CNWA OC 593/4 ⁽¹¹⁸⁾ CAVD	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.4 TSI	CAVD, CNWA, CTHD, CTKA	118 (160)	03/11 - 05/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.6	BSE, BSF, CCSA, CMXA	75 (102)	10/08 - 07/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.6 LPG	CHGA	75 (102)	03/09 - 11/12	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.6 MULTIFUEL	CMXA	75 (102)	07/10 - 07/13	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	02/09 - 07/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF VI 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	02/09 - 07/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D ⁽²⁷⁵⁾ Cabrio KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	03/11 - 05/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 1.8 TSI	CDA A	118 (160)	06/09 - 01/11	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0	CCZA	147 (200)	07/09 - 07/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 GTI	CCZB	155 (210)	04/09 - 05/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 R	CDLC, CRZA	188 (256)	11/09 - 11/13	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 R	CDLA	195 (265)	11/09 - 05/11	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 R	CDLA	195 (265)	01/13 - 05/16	LX 1751	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 R	CDLF	199 (270)	11/09 - 11/12	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CBDC, CLCA	81 (110)	10/08 - 11/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBDC OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CLCA	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



GOLF

GOLF VI 2.0 TDI	CLCA	81 (110)	01/10 - 07/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBDC OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CLCA	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CUUA	81 (110)	11/13 - 05/16	LX 3502	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CBAA, CFFA	100 (136)	10/08 - 11/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFA	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CBAB, CFFB, CJAA	103 (140)	10/08 - 05/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB/ CJAA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CBAB, CFFB	103 (140)	05/09 - 11/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CBDB, CFHC, CJAA, CLCB	103 (140)	07/09 - 07/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBDB/ CLCB/CJAA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFHC	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	11/11 - 05/16	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TDI	CBBB, CFGB	125 (170)	04/09 - 11/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBBB OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFGB	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI 2.0 TSI	CDLG	173 (235)	05/11 - 11/12	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VI BLUE E- MOTION	EAA	65 (88)	12/10 - 11/13				LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VII 1.0 TSI	5G1, BQ1, CHZK, DKLB BE1, BE2	63 (86)	01/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



GOLF

GOLF VII 1.0 TSI	BA5, BV5	CHZK	63 (86)	01/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.0 TSI		CHZC	81 (110)	11/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.0 TSI		CHZC	81 (110)	11/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.0 TSI		CHZD, DKRF	85 (115)	05/15 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.0 TSI		CHZD, DKRF	85 (115)	05/15 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.2 TSI		CJZB, CYVA	63 (86)	08/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.2 TSI		CJZA, CYVD	77 (105)	11/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.2 TSI		CYVB	81 (110)	04/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 GTE HYBRID		CUKB	110 (150)	05/14 -	LX 3525	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TGI		CPWA	81 (110)	06/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CMBA, CPVA, CXSA	90 (122)	11/12 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CPVA	90 (122)	04/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CPVA, CXSA	90 (122)	05/13 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CPVB, CZCA, CZDD	92 (125)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CPVB, CZCA	92 (125)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CHPA, CPTA	103 (140)	08/12 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CHPA	103 (140)	05/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI		CHPB, CZDA, CZEA, DGXA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



GOLF

GOLF VII 1.4 TSI	CHPB, CZDA, DGXA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI CNG	CPWA	81 (110)	09/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI MULTIFUEL	CPVA	90 (122)	04/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.4 TSI MULTIFUEL	CPVB	92 (125)	12/13 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.5 TGI	DHFA	96 (130)	11/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.5 TGI CNG	DHFA	96 (131)	12/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.5 TSI	BA5, BV5 DACA, DPBA	96 (130)	07/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.5 TSI	5G1, BQ1, DACA BE1, BE2	96 (130)	07/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.5 TSI	5G1, BQ1, DADA, DPCA BE1, BE2	110 (150)	04/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.5 TSI	BA5, BV5 DADA, DPCA	110 (150)	04/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6	CWVA	81 (110)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6	CWVA	81 (110)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6 TDI	CLHB, CRKA, CXXA, 66 (90) DDYB		04/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6 TDI	CLHA	77 (105)	08/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6 TDI	CRKB, CXXB, DBKA	81 (110)	01/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6 TDI	CRKB, CXXB	81 (110)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 1.6 TDI	DDYA, DGTE	85 (115)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



GOLF

GOLF VII 2.0 GTD	CUNA, DGCA, DJGA	135 (184)	04/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTD	CUNA, DGCA, DJGA	135 (184)	01/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ^{(689)DA5/} BV5 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTI	CHHB, CNTC, CXCB, CXDA	162 (220)	04/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTI	CHHA, CXDB	169 (230)	04/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ^{(689)5G1/} BO1 ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTI	5G1, BQ1, DKTB, DLBA BE1, BE2	180 (245)	03/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTI	CJXE	195 (265)	02/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTI CLUBSPORT S	CJXG	228 (310)	09/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 GTI TCR	DNUC	213 (290)	01/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R	CJXB	206 (280)	11/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R	CJXB	206 (280)	03/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R	CJXD	213 (290)	11/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R	CJXC, DNUE	221 (300)	11/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R	CJXC, DNUE	221 (300)	03/15 -	LX 3502	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R 4MOTION	CJXD, DJHB, DNUC	213 (290)	12/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 R 4MOTION	CJXG, DJHA	228 (310)	12/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TDI	CRLD, CRVA, CYKB, DEJB	81 (110)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ^{(118)CRVA} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TDI	CRLD, CRVA, CYKB, DCYB, DEJB	81 (110)	05/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TDI	CRBB, CRVC	105 (143)	08/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ^{(118)CRVC} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



GOLF

GOLF VII 2.0 TDI	CRBC, CRLB, CRMB, CRUA, DCYA, DEJA, DFGA	110 (150)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TDI	CKFC, CRBC, CRLB, CRMB, DCYA	110 (150)	11/12 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TDI	CKFC, CRBC, CRLB, CRUA, DCYA, DEJA, DFGA	110 (150)	04/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TDI	CUUB	110 (150)	11/13 - 05/16	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
GOLF VII 2.0 TSI	CNTA, CXCA	155 (210)	11/13 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII 2.0 TSI	CULC	162 (220)	11/13 - 05/16	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII E-GOLF	5G1 EAGA	85 (115)	03/14 - 02/17				LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII E-GOLF	EAZA	100 (136)	12/16 -				LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII VARIANT 2.0 GTD	CRGA	130 (177)	11/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII VARIANT 2.0 R 4MOTION	CJXD, DJHB	213 (290)	12/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VII VARIANT 2.0 R 4MOTION	CJXG, DJHA	228 (310)	12/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
GOLF VIII 1.5 TSI BLUEMOTION	DPBA	96 (131)	07/19 -			∞	
GOLF VIII 1.5 TSI BLUEMOTION	DPCA	110 (150)	07/19 -			∞	
GOLF VR 6 2.8	AAA	128 (174)	01/92 - 08/97	LX 405	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾¹⁷⁶⁸⁸⁹ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾¹⁷⁶⁸⁸⁹ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾¹⁷⁶⁸⁹⁰	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31

JETTA

JETTA CONFORTLINE 2.5	BGP, BTK	110 (150)	01/06 - 10/10	LX 2093	OX 379D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
-----------------------	----------	-----------	---------------	---------	---------	--------------------------------	--



JETTA

JETTA HIGHLINE 2.0	CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	12/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA HIGHLINE 2.0 TSI DSG	CPLA, CPPA	155 (211)	12/12 - 12/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶⁸⁹⁾ _{162/163} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾ ∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	05/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1K_8_195} 923	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ⁽⁴⁰²⁾ _{1K_8_195} 924	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 10/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.4 TSI	BMV	103 (140)	07/06 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.4 TSI	CAVD	118 (160)	07/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.4 TSI	BLG	125 (170)	07/06 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.6	BGU, BSE, BSF, CCSA	75 (102)	10/05 - 10/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.6 FSI	BLF	85 (115)	09/05 - 10/10	LX 1643	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



JETTA

JETTA III 1.6 MULTIFUEL	CCSA	75 (102)	01/08 - 10/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	12/09 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	06/09 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 1.9 TDI	BKC, BLS, BXE	77 (105)	08/05 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_817 800 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_817 801	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 2.0 FSI	BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	08/05 - 10/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 2.0 TDI	AZV, CBDA	100 (136)	09/05 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_817 800 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_817 801	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 2.0 TDI	BKD, CBDB, CBEA, CJAA	103 (140)	08/05 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_817 800 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_817 801	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 2.0 TDI	BMM	103 (140)	10/05 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ 1K_6_817 800 KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ 1K_6_817 801	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 2.0 TDI	BMN, CEGA	125 (170)	10/06 - 10/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 228D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA III 2.0 TFSI	AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	10/05 - 10/10	LX 1211 LX 1262 ⁽¹¹⁸⁾ AXX/BPY/BWA LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456 ⁽¹¹⁸⁾ CBFA OX 379D ⁽¹¹⁸⁾ BPY	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA IV 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	10/10 -	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



JETTA

JETTA IV 1.2 TSI 16V	CYVD	77 (105)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 (291)(664)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.4 TSI	CAXA, CMSB	90 (122)	05/11 -	LX 1566 LX 1566/1 (92)	OC 593/3	KL 572 (291)(664)	LAO 181 (101)
JETTA IV 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 (291)(435) KL 572 (291)(664)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.4 TSI	CAVA, CTHA	110 (150)	04/11 -	LX 1211 LX 1482 (92)	OC 593/3	KL 572 (291)(664)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.4 TSI	CZDA, CZTA	110 (150)	08/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 156/3 (291)(435) KL 572 (291)(664)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.4 TSI	CAVD, CTHD	118 (160)	04/11 -	LX 1211 LX 1482 (92)	OC 593/3	KL 572 (291)(664)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.4 TSI HYBRID	CNLA, CRJA	110 (150)	04/11 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 (291)(664)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.6	CFNA, CLRA	77 (105)	12/11 -	LX 2010	HX 150KIT (624) (61)KPH(689)162/AV2(406) OC 593/3	∞	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	04/10 - 07/14	LX 1211 LX 1482 (92)	OX 388D	KX 220D	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 2.0	CBPA, CKJA	85 (115)	06/10 - 12/17	LX 1566 LX 1566/1 (92)	OC 264	KL 156/3 (291)(435)	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
JETTA IV 2.0 TDI	CLCA, CUUA	81 (110)	10/10 -	LX 1211 LX 1482 (92)	HX 132D (406) OX 388D	KX 178D	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)



JETTA

JETTA IV 2.0 TDI	CFFB, CFHC, CJAA, CLCB	103 (140)	02/11 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CJAA OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CFHC/CLCB	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾⁽¹¹⁸⁾ CJAA KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/CFHC/CLCB	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA IV 2.0 TDI	CUUB, DELA, DGMA	110 (150)	08/14 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ CUUB/VCVA ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
JETTA IV 2.5 FSI	CBTA, CBUA, CCCA	125 (170)	04/10 -	LX 2093	OX 379D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

KAEFER

KAEFER 1600 I	ACD	34 (46)	10/92 - 07/03	LX 218	OC 47 OC 47 OF	KL 2	WITHOUT CABIN FILTER
---------------	-----	---------	---------------	--------	-------------------	------	-------------------------

LOAD UP

LOAD UP 1.0	CHYA, DAFA	44 (60)	12/14 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811
LOAD UP 1.0 ECOFUEL	CPGA	50 (68)	12/14 -	LX 3306	OC 977/1		LA 811
LOAD UP E-LOAD UP	EABA	60 (82)	12/14 -				LA 811

LUPO

LUPO 1.0	6X1,6E1 AER, ALD, ALL, ANV, AUC	37 (50)	09/98 - 07/05	LX 568 ⁽¹¹⁸⁾ AER/ALL LX 925/S ⁽¹¹⁸⁾ ALD/ANV/AUC	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAO 63
LUPO 1.0	6X1,6E1 AHT	37 (50)	10/98 - 05/00	LX 568	OC 295 OC 314	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAO 63
LUPO 1.2 TDI	ANY, AYZ	45 (61)	07/99 - 07/05	LX 918	OX 188D	KL 410D	LA 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAO 63
LUPO 1.4	6X1,6E1 AUD	44 (60)	10/00 - 07/05	LX 925/S	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAO 63
LUPO 1.4	6X1,6E1 AHW, AKQ, APE, AUA, BBY	55 (75)	09/98 - 07/05	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾ ₃₀ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾ ₂₄ LAO 63



LUPO

LUPO 1.4	6X1,6E1	AFK, AQQ, AUB	74 (100)	08/99 - 07/05	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾³⁰ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAO 63
LUPO 1.4 FSI	6X1,6E1	ARR	77 (105)	02/01 - 07/05	LX 925/S	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾³⁰ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAO 63
LUPO 1.4 TDI	6X1,6E1	AMF	55 (75)	01/99 - 07/05	LX 918	OX 188D	KL 410D	LA 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾³⁰ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAO 63
LUPO 1.6 GTI	6X1,6E1	AVY	92 (125)	09/00 - 07/05	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾³⁰ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAO 63
LUPO 1.7 SDI	6X1,6E1	AKU	44 (60)	09/98 - 07/05	LX 685	OC 145	KL 77 ^{(404)60.000} KL 410D ^{(402)60.001}	LA 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAK 63 ⁽⁷⁹⁾³⁰ LAO 31 ⁽⁷⁹⁾²⁴ LAO 63

MULTIVAN

MULTIVAN VI 2.0 TDI	CXHC		81 (110)	07/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾			
---------------------	------	--	----------	---------	-----------------------------------	--	--	--

NEW BEETLE

NEW BEETLE 1.4	BCA		55 (75)	11/01 - 09/10	LX 571/1	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 295	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.6	9C1,1C1	AWH	74 (100)	10/99 - 09/00	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.6	AYD, BFS		75 (102)	06/00 - 09/10	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.6	BFS		75 (102)	01/03 - 09/10	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.8 T	AGU, APH, AVC, AWU, AWV, BKF		110 (150)	10/99 - 09/10	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.8 T	9C1,1C1	AWP, BNU	132 (180)	11/01 - 06/05	LX 684	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.9 TDI	9C1,1C1	ALH	66 (90)	01/98 - 06/04	LX 684	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63



NEW BEETLE

NEW BEETLE 1.9 TDI	9C,1C,1Y	AXR	74 (100)	06/03 - 09/10	LX 684	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.9 TDI	9C,1C,1Y	ATD, BEW	74 (101)	02/01 - 09/10	LX 684	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.9 TDI	9C1,1C1, 1Y7	BSW	77 (105)	07/05 - 09/10	LX 684	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 1.9 TDI	9C1,1C1, 1Y7	BSW	77 (105)	07/05 - 09/10	LX 684	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 2.0 I		AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEJ, BER, BEV, BHP, CBPA	85 (115)	01/98 - 09/10	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 2.0 I		AZJ, BDC, BEV, BGD	85 (115)	09/02 - 10/10	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 2.3 I		AQN	125 (170)	10/00 - 09/10	LX 684	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 2.5		BPR, BPS	110 (150)	07/05 - 09/10	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 79	LAK 63 LAO 63
NEW BEETLE 3.2 I	9C1,1C1	AXJ	165 (224)	04/00 - 05/01	LX 684 LX 1835 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 79	LAK 63 LAO 63

PASSAT ALLTRACK

PASSAT 1.8 TSI		CDAB	112 (152)	01/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.8 TSI		CDA A	118 (160)	01/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CFFB	103 (140)	01/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CFGB	125 (170)	01/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



PASSAT ALLTRACK

PASSAT 2.0 TDI	CFGC	130 (177)	01/13 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TSI	CCZB	155 (210)	01/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT ALLTRACK 1.4 TSI 4MOTION	CZEA	110 (150)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	CRLB, DFEA, DFGA	110 (150)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	CUPA	135 (184)	07/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ^{(670)G1A⁽¹¹⁸⁾DDAA⁽⁴⁰⁶⁾} OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT ALLTRACK 2.0 TDI 4MOTION	CUAA	176 (240)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT ALLTRACK 2.0 TSI 4MOTION	CHHB	162 (220)	07/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT ALLTRACK 2.0 TSI 4MOTION	DNUA	200 (272)	08/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ^{(61)SDM⁽⁴⁰⁶⁾} OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

PASSAT CC

PASSAT 1.8 TSI	BZB, CDAA	118 (160)	06/08 - 01/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CBAA, CFFA	100 (136)	06/08 - 05/11	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBAA} OX 388D ^{(118)CFFA}	KX 220D ^{(118)CBAA} KX 342 ^{(118)CFFA}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CBAB, CFFB	103 (140)	06/08 - 01/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBAB} OX 388D ^{(118)CFFB}	KX 220D ^{(118)CBAB} KX 342 ^{(118)CFFB}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CBBA	120 (163)	05/08 - 05/11	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



PASSAT CC

PASSAT 2.0 TDI	CBBB, CFGB, CLLA	125 (170)	06/08 - 01/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBBB} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFGB/CLLA}	KX 220D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBBB} KX 342 ⁽¹¹⁸⁾ _{CFGB/CLLA}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CBBB, CFGB	125 (170)	11/09 - 01/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBBB} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFGB}	KX 220D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBBB} KX 342 ⁽¹¹⁸⁾ _{CFGB}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

PASSAT

PASSAT 1.4 GTE HYBRID	CUKC, DGEB	115 (156)	06/15 -	LX 3525	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 GTE HYBRID	CUKC, DGEB	115 (156)	06/15 -	LX 3525	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	05/07 - 05/08	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OX 341D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			06/08 - 06/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 11/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	08/10 - 12/14	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	11/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	11/14 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI	CDGA	110 (150)	01/09 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/4	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



PASSAT

PASSAT 1.4 TSI	CDGA	110 (150)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.4 TSI	CZDA, CZEA	110 (150)	11/14 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI	CZDA, CZEA	110 (150)	11/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	02/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾ LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.4 TSI MULTIFUEL	CKMA	118 (160)	11/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.4 TSI MULTIFUEL	CTHD	118 (160)	11/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	08/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	08/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.6	AEK, AFT	74 (101)	10/94 - 08/96	LX 296	OC 264	KL 2	LA 44 LAK 44
PASSAT 1.6	ADP, AHL, ANA, ARM	74 (101)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.6	ALZ	75 (102)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 1.6	BSE, BSF	75 (102)	05/05 - 11/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.6 FSI	BLF	85 (115)	03/05 - 06/08	LX 1643	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



PASSAT

PASSAT 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	08/09 - 07/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	08/09 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.6 TDI	DCXA, DCZA	88 (120)	08/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.6 TDI	DCXA, DCZA	88 (120)	08/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.8	AAM	55 (75)	08/90 - 07/94 08/94 - 05/97	LX 296 LX 296	OC 47 OC 47 OF OC 264	KL 2 KL 2	LA 18 LA 44 LAK 44
PASSAT 1.8	ABS, ADZ, RP	66 (90)	02/88 - 07/90 08/90 - 07/94 08/94 - 05/97	LX 296 LX 296 LX 296	OC 47 OC 47 OF OC 47 OC 47 OF OC 264	KL 2 KL 2 KL 2	LA 18 LA 44 LAK 44
PASSAT 1.8	ADR, APT, ARG	92 (125)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.8 G60	PG	118 (160)	08/88 - 07/90 08/90 - 07/94 08/94 - 05/97	LX 296 LX 296 LX 296	OC 279 OC 279 OC 279	KL 2 KL 2 KL 2	LA 18 LA 44 LAK 44
PASSAT 1.8 T	AEB, ANB, APU	110 (150)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 470	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.8 T	AWL, AWT	110 (150)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 470	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 1.8 TSI	BZB, CDAA	118 (160)	05/07 - 10/11	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.8 TSI	CDAA	118 (160)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



PASSAT

PASSAT 1.8 TSI	CDAА	118 (160)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.8 TSI	CJSA, CJSC	132 (180)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.8 TSI	CJSA, CJSC	132 (180)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 1.9 TD	AAZ	55 (75)	03/91 - 07/94 08/94 - 05/97	LX 296 LX 296	OC 51 OC 51 OF OC 51 OC 51 OF	KL 75 KL 75	LA 18 LA 44 LAK 44
PASSAT 1.9 TDI	1Z, AHU	66 (90)	10/93 - 07/94 08/94 - 05/97	LX 296 ^{(118),1Z} LX 296 ^{(118),1Z}	OC 262 ^{(118),1Z} OC 262 ^{(118),1Z}	KL 75 KL 75	LA 18 ⁽¹⁰¹⁾ LA 44 LAK 44
PASSAT 1.9 TDI	AHH, AHU	66 (90)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 257 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3B_X_600} 000 ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_Y_000 001} OC 457 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_Y_000 001}	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_Y_350} 001 KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3B_Y_350 000}	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.9 TDI	AVB	74 (101)	02/00 - 11/00	LX 622	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KC 80	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.9 TDI	AVB	74 (101)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_2_400} 001 KL 233/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_2_400} 001 ⁽¹¹⁵⁾ KC 80 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3B_2_400 000}	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 1.9 TDI	BKC, BLS, BXE	77 (105)	03/05 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 1.9 TDI	AFN	81 (110)	03/96 - 05/97	LX 296	OC 262	KL 75	LA 44 LAK 44
PASSAT 1.9 TDI	AFN, AVG	81 (110)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OC 257 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3B_X_600} 000 ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_Y_000 001} OC 457 ⁽¹⁰⁰⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_Y_000 001}	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_Y_350} 001 KC 69 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3B_Y_350 000}	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.9 TDI	AJM, ATJ	85 (115)	08/98 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KC 80	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 1.9 TDI	AVF, AWX	96 (130)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D	KL 147D ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_2_400} 001 KL 233/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{3B_2_400} 001 ⁽¹¹⁵⁾ KC 80 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3B_2_400 000}	LA 31 LAK 31 LAO 31



PASSAT

PASSAT 2.0	AEP	79 (107)	03/95 - 08/96	LX 296	OC 264	KL 2	LA 44 LAK 44
PASSAT 2.0	2E, ABA, ADY, AGG	85 (115)	02/90 - 09/90	LX 296	OC 47 OC 47 OF	KL 2	
			10/90 - 07/94	LX 296	OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 18
			08/94 - 05/97	LX 296	OC 264	KL 2	LA 44 LAK 44
PASSAT 2.0	AZM, BFF	85 (115)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D (406)(656) OC 264	KL 2 KL 36 (489)	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.0	ASU, AUZ	88 (120)	04/00 - 11/00	LX 622	HX 84D (406)(656) OC 264	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 2.0	ALT	96 (130)	11/01 - 05/05	LX 622	HX 84D (406)(656) OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.0	ABF	110 (150)	01/94 - 07/94	LX 296	OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 18
			08/94 - 05/97	LX 296	OC 264	KL 2	LA 44 LAK 44
PASSAT 2.0 BLUETDI	CBAC	105 (143)	01/09 - 11/10	LX 1211 LX 1482 (92)	HX 132D (624)(406) OX 188D	KX 220D	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
PASSAT 2.0 FSI	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	03/05 - 07/10	LX 1262 LX 1566 LX 1566/1 (92)	HX 147KIT (406) OX 379D	∞	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
PASSAT 2.0 FSI	BLR, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	08/05 - 11/10	LX 1566 LX 1566/1 (92)	HX 147KIT (406) OX 379D	∞	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
PASSAT 2.0 FSI	BLX, BLY, BVX	110 (150)	09/05 - 11/10	LX 1566 LX 1566/1 (92)	HX 147KIT (406) OX 379D	∞	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
PASSAT 2.0 FSI	AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	07/05 - 11/10	LX 1211 LX 1262 LX 1482 (92) <small>(118)AXX/BPY/BWA</small>	HX 132D (406) OC 456 (118) <small>CAWB/</small> OX 379D <small>(118)AXX/BPY/BWA</small> CBFA/CCTA/CCZA	KL 572 (291)(664) ∞	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
PASSAT 2.0 TDI	CBDC	81 (110)	11/08 - 11/10	LX 1211 LX 1482 (92)	HX 132D (406) OX 188D	KX 220D	LA 181 (101) LA 181/1 (134) LAK 181 (101) LAK 181/1 (134) LAO 181 (101)
PASSAT 2.0 TDI	3G2 DBGB	81 (110)	01/16 -		HX 132D (406)	KX 386 (806) KX 492 (805)	



PASSAT

PASSAT 2.0 TDI	BWV	88 (120)	11/05 - 05/07	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	BVE	90 (122)	08/05 - 07/06	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	BGW, BHW	100 (136)	12/03 - 05/05	LX 593/1 ^{(118)BHW} LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 143D ^{(118)BHW}	KL 147D ^{(118)BHW} KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.0 TDI	BMA, CBAA	100 (136)	03/05 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CFFA	100 (136)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	BMP	103 (140)	03/05 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	BMP	103 (140)	03/05 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	BKP, CBAB	103 (140)	03/05 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CFFB	103 (140)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI	CRLB, DBGA, DFGA, DSRA, DSRB	110 (150)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI	CRLB, DBGA, DFGA, DSRA, DSRB	110 (150)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI	CRLB, DFEA, DFGA	110 (150)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI	CRLB, DFEA, DFGA	110 (150)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



PASSAT

PASSAT 2.0 TDI	3C	BUZ	120 (163)	08/05 - 05/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		BMR, CBBB	125 (170)	08/05 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CBBB	125 (170)	05/09 - 11/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CFGB, CLLA	125 (170)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CFGB, CLLA	125 (170)	08/10 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CFGC	130 (177)	12/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CFGC	130 (177)	12/12 - 12/14	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TDI		CUPA	135 (184)	07/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI		DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ⁽¹¹⁸⁾ DDAA/DFCA ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI		DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI		CUAA	176 (240)	08/14 -	LX 4077	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI		CUAA	176 (240)	08/14 -	LX 4077	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI 4MOTION		DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TDI 4MOTION		DDAA, DFCA, DFHA	140 (190)	11/14 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



PASSAT

PASSAT 2.0 TSI	CZPB, DKZA, DRFA	140 (190)	11/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TSI	CZPB, DKZA, DRFA	140 (190)	11/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TSI	CAWB, CBFA, CCTA, CCZA	147 (200)	06/08 - 01/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TSI	CCZB	155 (210)	11/10 - 12/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 2.0 TSI	CHHB, CXDA	162 (220)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TSI	CHHB, CXDA	162 (220)	02/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TSI	CJXA	206 (280)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TSI	CJXA	206 (280)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.0 TSI 4MOTION	DNUA	200 (272)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ^{(61)SDM(406)} OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT 2.3	AGZ	110 (150)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 2	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 2.3	AZX	125 (170)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.3 VR5 4MOTION	3B AZX	125 (170)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 25 LA 31 LAK 25 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.5 TDI	AFB, AKN	110 (150)	07/98 - 11/00	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 2.5 TDI	AFB, AKN	110 (150)	11/00 - 05/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.5 TDI	BDG	120 (163)	05/03 - 05/05	LX 593/1	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.5 TDI	BAU, BDH	132 (180)	01/03 - 05/05	LX 593/1	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 164D	KL 154	LA 31 LAK 31 LAO 31



PASSAT

PASSAT 2.8	AAA	128 (174)	06/91 - 07/94	LX 296	OX 99 ⁽¹⁶⁶⁾ OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₁₇₆₈₉₀	KL 2	LA 18
			08/94 - 05/97	LX 296	OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₁₇₆₈₉₀	KL 2	LA 44 LAK 44
PASSAT 2.8	ACK, AHA, ALG, APR, AQD	142 (193)	08/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OC 485	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 2.8	AMX, ATQ	142 (193)	11/00 - 05/05	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OC 485	KL 36	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT 2.9	ABV	135 (184)	01/94 - 07/94	LX 296	OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₁₉₅₅₃ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₁₉₅₅₃ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₀₁₉₅₅₄	KL 2	LA 18
			08/94 - 05/97	LX 296	OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₁₉₅₅₃ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₁₉₅₅₃ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₀₁₉₅₅₄	KL 2	LA 44 LAK 44
PASSAT 20 V 1.8	ADR, APT, ARG	92 (125)	10/96 - 11/00	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OC 51 OC 264	KL 2 KL 36 ⁽⁴⁸⁹⁾	LA 45 LAK 45 LAO 45
PASSAT 3.2 FSI	AXZ	184 (250)	11/05 - 11/10	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 3.6 FSI	BWS	220 (300)	01/11 - 12/14	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3C_B_050000} OX 983D ⁽⁴⁰²⁾ _{3C_B_200001}	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 3.6 R36	BWS	220 (300)	04/07 - 11/10	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT 4.0 W8	BDN, BDP	202 (275)	09/01 - 09/04	LX 622	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾ ₍₆₅₆₎ OX 160D	KL 36	LA 31 LAK 31 LAO 31
PASSAT CC 3.6	BWS	220 (300)	02/08 - 12/11	LX 1500	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D OX 983D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
PASSAT VARIANT 2.0 TDI	CUPA	135 (184)	07/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
PASSAT VARIANT 2.0 TSI 4MOTION	DNUA	200 (272)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁶¹⁾ _{SDM⁽⁴⁰⁶⁾} OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



PHAETON

PHAETON 3.0 TDI	BMK	165 (224)	09/04 - 05/07	LX 1479/2	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D	KX 178D	LAK 225/S
PHAETON 3.0 TDI	CARA	171 (233)	06/07 - 11/08	LX 1479/2	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D1 OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{3D_8_005 000} OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ _{3D_8_005 001}	KX 178D	LAK 225/S
PHAETON 3.0 TDI	CARB, CEXA	176 (240)	11/08 - 03/16	LX 1479/2	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 178D	LAK 225/S
PHAETON 3.0 TDI	CEXB	180 (245)	11/13 - 03/16	LX 1479/2	HX 164D1 ⁽⁶²⁴⁾ OX 196/3D	KX 178D	LAK 225/S
PHAETON 3.2	AYT, BKL	177 (241)	04/02 - 05/05	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 79	LAK 225/S
PHAETON 3.2	BKL, BRK	177 (241)	02/04 - 11/08	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 79	LAK 225/S
PHAETON 3.6	CHNA, CMVA	206 (280)	11/08 - 03/16	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 79	LAK 225/S
PHAETON 4.2	BGH, BGJ	246 (335)	05/03 - 03/16	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 358D	KL 79	LAK 225/S
PHAETON 5.0 TDI	AJS	230 (313)	11/02 - 10/06	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 556D	KX 200D/S	LAK 225/S
PHAETON 6.0 W12	BAN, BAP	309 (420)	04/02 - 12/05	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ OX 160D	KL 79	LAK 225/S
PHAETON 6.0 W12	BRN, BTT	331 (450)	05/05 - 03/16	LX 934 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/1 ⁽²⁰⁵⁾ LX 934/2 ⁽²⁰⁶⁾ LX 934/3 ⁽²⁰⁵⁾	HX 84D ⁽⁴⁰⁶⁾⁽⁶⁵⁶⁾ HX 164D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 557D	KL 79	LAK 225/S

POLO CLASSIC

POLO CLASSIC 1.4	ANX	40 (54)	01/98 - 08/99	LX 925/S	OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.4	AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD	44 (60)	12/95 - 09/01	LX 568 ⁽¹³⁷⁾ LX 925/S ⁽¹³⁰⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.4	APE, AUA	55 (75)	10/99 - 09/01	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31



POLO CLASSIC

POLO CLASSIC 1.6	1F	55 (75)	11/95 - 09/97	LX 418 LX 568	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 264	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ V_300.000 KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ W_000.001 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.6	AEE, ALM	55 (75)	11/95 - 09/01	LX 568	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 295	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ V_300.000 KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ W_000.001 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.6	AEH, AFT, AKL, APF, AUR	74 (100)	12/95 - 09/01	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ AFT LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ AEH/AKL/APF/AUR	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 264	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ V_516000 KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ W_516001 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.7 SDI	AKW	42 (57)	07/97 - 09/01	LX 417	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.8	ABS, ADD, ADZ	66 (90)	01/97 - 09/01	LX 417	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 264	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ V_516000 KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ W_516001 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.9 SDI	AEY	47 (64)	12/95 - 08/99	LX 418	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.9 SDI	AGP, AQM	50 (68)	08/99 - 01/02	LX 997	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OX 143D	KL 103	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.9 TDI	AGR, AHU, ALE, ALH	66 (90)	09/96 - 09/01	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ AHU/ALE LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ ALH LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ AGR/ALH	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ AHU/ALE OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ALH	KL 75 ⁽¹¹⁸⁾ ALH KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ AHU/ALE KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ AGR/ALH KL 147D ⁽¹¹⁸⁾ ALH KC 69 ⁽¹¹⁸⁾ ALH	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO CLASSIC 1.9 TDI	AFN, ASV	81 (110)	06/98 - 01/02	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ AFN LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ ASV	HX 147KIT1 (633) _{01M} (406) OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ AFN OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ ASV	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ AFN KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ ASV	LA 31 LAK 31 LAO 31

POLO

POLO 1.0	AEV	33 (45)	10/94 - 09/96	LX 568	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.0	AEV	33 (45)	10/94 - 12/99	LX 568	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.0	AER, ALL	37 (50)	09/96 - 10/99	LX 568	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ V_300.000 KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ W_000.001 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.0	ALD, AUC	37 (50)	10/99 - 09/01	LX 925/S	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.0	CHYA	44 (60)	01/14 -	LX 3306	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ (435)	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0	CHYA	44 (60)	01/14 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0	AW1 CHYC, DFNB	48 (65)	08/17 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816



POLO

POLO 1.0	CHYB	55 (75)	01/14 -	LX 3306	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0	CHYB	55 (75)	01/14 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0	AW1 CHYB	55 (75)	06/17 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.0	CHZB	70 (95)	11/14 -	LX 3306 LX 4246	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0 TGI	AW1 DBYA	66 (90)	09/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.0 TSI	DFNA	59 (80)	09/18 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.0 TSI	CHZB	70 (95)	11/14 -	LX 4246	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0 TSI	AW1 CHZL, DKLA	70 (95)	06/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.0 TSI	CHZC	81 (110)	11/14 -	LX 3306 ^{(670)TH4} LX 4246 ^{(670)TJ4}	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.0 TSI	AW1 CHZJ, DKJA, DKRF	85 (115)	09/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.2	AWY, BMD	40 (54)	01/02 - 09/05 10/05 - 05/07	LX 998 ^{(118)BMD} LX 1475 ^{(118)AWY} LX 998 ^{(118)BMD} LX 1475 ^{(118)AWY}	OX 360D OX 360D	KL 84 ⁽²⁹²⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120 LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.2	BBM	44 (60)	05/07 - 11/09	LX 998	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.2	CGPB	44 (60)	06/09 - 05/10 06/10 -	LX 998 LX 998	OX 360D OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120 LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2	AZQ, BME	47 (64)	10/01 - 09/05 10/05 - 07/07	LX 1080 LX 1080	OX 360D OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾ KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120 LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.2	BZG	51 (69)	05/07 - 11/09	LX 998	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120



POLO

POLO 1.2	CGPA	51 (70)	06/09 - 05/10	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			06/10 -	LX 998	OX 360D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2 TDI	CFWA	55 (75)	10/09 - 05/10	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 120 LAK 120 LAO 120
			06/10 -	LX 2831	OX 422D	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2 TSI	CBZC	66 (90)	05/11 - 05/14	LX 2831	OC 593/3 ^{(118)CBZC} OC 977/1 ^{(118)CJZC/} CJZD	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2 TSI	CJZC	66 (90)	02/14 -	LX 2831 ^{(118)CBZC} LX 3525 ^{(118)CJZC}	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	11/09 - 03/10	LX 2831	OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			04/10 - 05/10	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			06/10 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	01/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.2 TSI	CJZD	81 (110)	01/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4	AKP	40 (54)	12/98 - 09/01	LX 925/S	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AKP, ANX	40 (54)	10/99 - 09/01	LX 925/S	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AEX	40 (55)	08/95 - 10/99	LX 568	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 ^{(404)V_300.000} KL 84 ^{(402)W_000.001(292)}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AEX, AKV, APQ	44 (60)	07/95 - 10/99	LX 568 ⁽¹³⁷⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 ^{(404)V_300.000} KL 84 ^{(402)W_000.001(292)}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD	44 (60)	05/97 - 09/01	LX 568 ⁽¹³⁷⁾ LX 925/S ⁽¹³⁰⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AEX	44 (60)	08/97 - 12/99		OC 295	KL 60 ^{(404)6KW516000} KL 84 ^{(402)6KW516001(292)}	
POLO 1.4	AEX, APQ	44 (60)	05/98 - 12/99	LX 568 ⁽¹³⁷⁾ LX 925/S ⁽¹³⁰⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31



POLO

POLO 1.4	AKK, AUD	44 (60)	10/99 - 09/01	LX 568 ⁽¹³⁷⁾ LX 925/S ⁽¹³⁰⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AHW, APE, AUA	55 (75)	10/99 - 09/01	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	APE, AUA	55 (75)	10/99 - 09/01	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT1 ^{(633)01M(406)} OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AUA, BBY, BKY	55 (75)	10/01 - 09/05	LX 977D	OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 - 05/08	LX 977D	OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4	BBY, BKY	55 (75)	11/02 - 04/12	LX 977D	OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4	BUD	59 (80)	05/06 - 11/09	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4	CDDA, CGGB, CLPA	63 (85)	03/09 - 05/10	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			06/10 - 05/14	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4	AFH	74 (100)	04/96 - 10/99	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 ^{(404) V_300.000} KL 84 ^{(402) W_000.001(292)}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AFK, AQQ, AUB	74 (101)	10/99 - 09/01	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.4	AUB, BBZ	74 (101)	10/01 - 09/05	LX 977D	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
			10/05 -	LX 977D	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 156/1 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4 BIFUEL	CMAA	60 (82)	03/10 - 01/11	LX 2010	OC 295	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 FSI	AXU	63 (86)	02/02 - 07/06	LX 1455	OX 341D	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4 GTI	CAVE, CTHE	132 (180)	05/10 -	LX 2831	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 TDI	BNM, BWB	51 (70)	04/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4 TDI	AMF	55 (75)	10/99 - 09/01	LX 918	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 410D	LA 31 LAK 31 LAO 31



POLO

POLO 1.4 TDI	AMF, BAY	55 (75)	10/01 - 06/05	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4 TDI	CUSA, CYZB	55 (75)	03/14 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 TDI	CUSA, CYZB	55 (75)	03/14 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	
POLO 1.4 TDI	BMS, BNV	59 (80)	04/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	02/14 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.4 TDI	CUSB	66 (90)	02/14 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 TDI	CUTA, CYZA	77 (105)	05/14 -	LX 4136	OC 1291	KL 778	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 TSI	CPTA	103 (140)	10/12 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.4 TSI	CZEA	110 (150)	05/14 -	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.5 TSI	DADA, DPCA	110 (150)	10/18 -		OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.6	AEA, AEE, AHS	55 (75)	10/94 - 10/99	LX 568	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{v_300.000} KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ _{w_000.001⁽²⁹²⁾}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.6	AEE, ALM	55 (75)	05/97 - 09/01	LX 568	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 295	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{v_300.000} KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ _{w_000.001⁽²⁹²⁾}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.6	CNKA	60 (82)	01/11 -	LX 2010	OC 593/3	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.6	CWVB	66 (90)	07/14 -	LX 4418	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.6	AEH, AFT, AKL, APF, AUR	74 (101)	05/97 - 09/01	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{AFT} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AEH/AKL/APF/AUR}	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{v_516000} KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ _{w_516001⁽²⁹²⁾}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.6	BTS	77 (105)	05/06 - 11/09	LX 2010	HX 150KIT ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.6	CWVA	81 (110)	07/14 -	LX 4418	OC 977/1	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.6	AJV	88 (120)	09/98 - 10/99	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31



POLO

POLO 1.6 GTI	ARC, AVY	92 (125)	10/99 - 09/01	LX 571/1 LX 954 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.6 TDI	CAYA	55 (75)	06/09 - 05/10 06/10 -	LX 2831 LX 2831	OX 388D OX 388D	KL 494 KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120 LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.6 TDI	AW1, BZ1 DGTC	59 (80)	11/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	06/09 - 05/10 06/10 -	LX 2831 LX 2831	OX 388D OX 388D	KL 494 KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120 LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.6 TDI	AW1, BZ1 DGTD	70 (95)	11/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386	LA 816/3 LAK 816
POLO 1.6 TDI	CAYC, CLNA	77 (105)	06/09 - 05/10 06/10 -	LX 2831 LX 2831	OX 388D OX 388D	KL 494 KL 494	LA 120 LAK 120 LAO 120 LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 1.6 TDI BLUEMOTION	CAYB	66 (90)	06/09 - 05/14	LX 2831	OX 388D	KL 494	
POLO 1.7 SDI	AHG	42 (57)	04/97 - 10/99	LX 685	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 145	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.7 SDI	AKW	42 (57)	08/97 - 09/01	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.7 SDI	AKU	44 (60)	08/97 - 12/99	LX 685	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 145	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.7 SDI	AKU	44 (60)	08/97 - 12/99			KL 77	
POLO 1.7 SDI	AKU	44 (60)	10/99 - 09/01	LX 918	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 145	KL 77 ^{(404)6N_Y_500 000} KL 410D ^{(402)6N_Y_500 001}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.8	ADZ	66 (90)	05/97 - 09/01	LX 417	HX 147KIT1 ^{(633)01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 264	KL 60 ^{(404)W_516000} KL 84 ^{(402)W_516001⁽²⁹²⁾}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.8 GTI	BJX	110 (150)	09/05 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.8 GTI	BBU	132 (180)	05/06 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.8 GTI	DAJA, DAJB	141 (192)	11/14 -	LX 4244 LX 4245 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 809 LAK 809 LAO 809



POLO

POLO 1.9 D	AEF	47 (64)	10/94 - 12/99	LX 685	OC 145	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 D	AEF	47 (64)	10/99 - 09/01	LX 918	OC 145	KL 77 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6N_Y_500 000} KL 410D ⁽⁴⁰²⁾ _{6N_Y_500 001}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 SDI	AGD	47 (64)	07/96 - 10/99	LX 685 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6N_Y_500 000} LX 918 ⁽⁴⁰²⁾ _{6N_Y_500 001}	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 145	KL 77 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6N_Y_500 000} KL 410D ⁽⁴⁰²⁾ _{6N_Y_500 001}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 SDI	AEY	47 (64)	07/96 - 12/99	LX 685 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6N_Y_500 000} LX 918 ⁽⁴⁰²⁾ _{6N_Y_500 001}	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 145	KL 77 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6N_Y_500 000} KL 410D ⁽⁴⁰²⁾ _{6N_Y_500 001}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 SDI	AEY	47 (64)	06/97 - 09/01	LX 418	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 51 OC 51 OF	KL 77	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 SDI	AGD, ASX	47 (64)	10/99 - 09/01	LX 918	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 145	KL 77 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{6N_Y_500 000} KL 410D ⁽⁴⁰²⁾ _{6N_Y_500 001}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 SDI	ASY	47 (64)	10/01 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.9 SDI	AGP, AQM	50 (68)	08/99 - 09/01	LX 997	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M⁽⁴⁰⁶⁾} OX 143D	KL 103	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 TDI	AGR, AHU, ALE, ALH	66 (90)	05/97 - 09/01	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{AHU/ALE} LX 684 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{AGR/ALH}	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 262 OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	KL 75 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ _{AHU/ALE} KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ _{AGR/ALH} KL 147D ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH} KC 69 ⁽¹¹⁸⁾ _{ALH}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 TDI	ATD, AXR, BMT	74 (101)	10/01 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{9N-6-080 000} KL 497D ⁽⁴⁰²⁾ _{9N-6-080 001}	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 1.9 TDI	AFN, ASV	81 (110)	06/98 - 09/01	LX 418 ⁽¹¹⁸⁾ _{AFN} LX 997 ⁽¹¹⁸⁾ _{ASV}	HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M⁽⁴⁰⁶⁾} OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ _{AFN} OX 143D ⁽¹¹⁸⁾ _{ASV}	KL 77 ⁽¹¹⁸⁾ _{AFN} KL 103 ⁽¹¹⁸⁾ _{ASV}	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 1.9 TDI	ASZ, BLT	96 (130)	11/03 - 11/09	LX 708 LX 709 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 157/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ _{9N-6-080 000} KL 497D ⁽⁴⁰²⁾ _{9N-6-080 001}	LA 120 LAK 120 LAO 120
POLO 2.0	ADC	85 (116)	08/99 - 09/01	LX 418	OC 264	KL 84 ⁽²⁹²⁾	LA 31 LAK 31 LAO 31
POLO 2.0 GTI	AW1	CZPC, DKZC	147 (200)	11/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾ ₍₄₀₆₎ OX 1217D	∞ LA 816/3 LAK 816
POLO 2.0 R WRC	CDLJ		162 (220)	08/13 -	LX 2967	OX 379D	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾ ₍₄₃₅₎ KL 572 ⁽²⁹¹⁾ ₍₆₆₄₎ LA 809 LAK 809 LAO 809
POLO 75 1.6 4MOTION	6N1	AEA	55 (75)	08/95 - 10/99		OC 295	KL 60 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{V_300.000} KL 84 ⁽⁴⁰²⁾ _{W_000.001⁽²⁹²⁾}



ROUTAN

ROUTAN 3.6	CJRA	196 (267)	12/10 - 12/13			∞	LA 460
ROUTAN 3.6	CJRA	208 (283)	01/11 - 12/13			∞	LA 460
ROUTAN 3.8	CGUA	147 (200)	09/08 - 11/10	LX 1288	OC 501	∞	LA 460
ROUTAN 4.0	CGVA	187 (254)	09/08 - 11/10	LX 1288	OC 501	∞	LA 460

SCIROCCO

SCIROCCO 1.4 TSI	CAXA, CMSB	90 (122)	08/08 - 11/17	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ _{CMSB} OC 593/4 ⁽¹¹⁸⁾ _{CAXA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 1.4 TSI	CXSB, CZCA	92 (125)	11/13 - 11/17	LX 3525	OC 593/3 ⁽¹¹⁸⁾ _{CXSB} OC 977/1 ⁽¹¹⁸⁾ _{CZCA}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 1.4 TSI	CZDA	110 (150)	07/15 - 11/17	LX 3525	OC 977/1	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 1.4 TSI	CAVD, CNWA, CTHD, CTKA	118 (160)	05/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 R	CDLC	188 (256)	11/09 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 R	CDLA	195 (265)	11/09 - 11/17	LX 1751	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 R	CDLK	206 (280)	05/14 - 11/17	LX 1751	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TDI	CFHB	100 (136)	11/10 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TDI	CBDB, CFHC	103 (140)	08/08 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ _{CBDB} OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ _{CFHC}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



SCIROCCO

SCIROCCO 2.0 TDI	CUUB	110 (150)	11/13 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TDI	CBBB, CFGB	125 (170)	05/09 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBBB} OX 388D ^{(118)CFGB}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TDI	CFGC	130 (177)	01/13 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TDI	CUWA, CUXA	135 (184)	05/14 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TSI	CULA	132 (180)	11/13 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TSI	CAWB	147 (200)	05/08 - 11/09	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TSI	CCZB	155 (210)	11/09 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SCIROCCO 2.0 TSI	CULC	162 (220)	11/13 - 11/17	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

SHARAN

SHARAN 1.4 TSI	CZDA, DJKA	110 (150)	05/15 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN 2.0 TDI	CUVC, DFLA	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



SHARAN

SHARAN 2.0 TDI	CUVC, DFLA, DLTA	110 (150)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN 2.0 TDI	CFGC, DLUB	130 (177)	01/13 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN 2.0 TDI	CUWA, DFMA	135 (184)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN 2.0 TDI 4MOTION	DLUB	130 (177)	11/18 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN 2.0 TDI 4MOTION	DFMA	135 (184)	05/16 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN 2.0 TSI	DEDA	162 (220)	05/15 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN I 1.8 T	AJH, AWC	110 (150)	09/97 - 03/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			04/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226



SHARAN

SHARAN 1.9 TDI	1Z, AHU, ANU	66 (90)	09/95 - 02/99	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262 ^{(118)1Z}	KL 75	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			03/99 - 03/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262 ^{(118)1Z} OX 143D ^{(118)ANU}	KL 75	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			04/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262 ^{(118)1Z} OX 143D ^{(118)ANU}	KL 476D	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262 ^{(118)1Z} OX 143D ^{(118)ANU}	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN 1.9 TDI	AFN, AVG	81 (110)	09/96 - 04/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262	KL 75	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN 1.9 TDI	AUY, BVK	85 (115)	04/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 476D	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 143D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN 1.9 TDI	ASZ	96 (130)	11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN 1.9 TDI	BTB	110 (150)	06/05 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226



SHARAN

SHARAN I 2.0	ADY, ATM	85 (115)	09/95 - 03/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			04/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN I 2.0		110 (150)	09/95 - 02/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 9	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN I 2.0 LPG	ATM	85 (115)	04/06 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN I 2.0 TDI	BVH	100 (136)	11/05 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN I 2.0 TDI	BRT	103 (140)	11/05 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 476D	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN I 2.8	AAA, AMY	128 (174)	09/95 - 04/00	LX 688	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₁₇₆₈₉₀	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
SHARAN I 2.8	AYL	150 (204)	04/00 - 10/02	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 2	LA 52 LA 226 LAK 52 LAK 226 LAK 228 LAO 226
			11/02 - 03/10	LX 1000	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 2	LA 226 LAK 226 LAK 228 LAO 226



SHARAN

SHARAN II 1.4 TSI	CAVA, CNWB, CTHA	110 (150)	05/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN II 2.0 TDI	CFFE, CUVA, DFLD	85 (115)	05/11 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN II 2.0 TDI	CFFA	100 (136)	05/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN II 2.0 TDI	CFFA	100 (136)	05/11 - 05/12	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN II 2.0 TDI	CFFB	103 (140)	05/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN II 2.0 TDI	CFGB	125 (170)	08/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
SHARAN II 2.0 TSI	CCZA	147 (200)	12/10 -	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 871 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

T-CROSS

T-CROSS 1.0 TSI	CHZL, DKLA	70 (95)	12/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
T-CROSS 1.0 TSI	DKJA, DKRF	85 (116)	12/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 816/3 LAK 816
T-CROSS 1.6 TDI	DGTD	70 (95)	12/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{0F5} KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾⁽⁶⁷⁰⁾ _{1AB}	LA 816/3 LAK 816

T-ROC

T-ROC 1.0 TSI	A11	CHZJ, DKRF	85 (115)	07/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 1.0 TSI 4MOTION		CHZJ, DKRF	85 (115)	01/19 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 1.5 TSI	A11	DADA, DPCA	110 (150)	11/17 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



T-ROC

T-ROC 1.5 TSI 4MOTION	DADA, DPCA	110 (150)	05/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 1.6 TDI	DGTE	85 (115)	03/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 2.0 R 4MOTION	DNUE	221 (300)	09/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 2.0 TDI 4MOTION A11	DFFA	110 (150)	09/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 2.0 TDI 4MOTION	DFHA	140 (190)	07/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
T-ROC 2.0 TSI 4MOTION A11	CZPB	140 (190)	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

TIGUAN ALLSPACE

TIGUAN ALLSPACE 1.4 TSI	BW2 CZDA, CZEA	110 (150)	06/17 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 1.4 TSI E100	BW2 CWLA	110 (150)	07/17 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI	BW2 DFGA	110 (150)	06/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4MOTION	BW2 DBGC, DFGA	110 (150)	06/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4MOTION	BW2 DFHA	140 (190)	06/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4MOTION	BW2 CUA	176 (240)	06/17 -	LX 4077	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TSI	BW2 DGUA	137 (186)	04/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TSI 4MOTION	BW2 DGVA	132 (180)	03/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TSI 4MOTION	BW2 DGUA	137 (186)	04/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TSI 4MOTION	DNLA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾		∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN ALLSPACE 2.0 TSI 4MOTION	BW2 CXDA	162 (220)	07/17 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



TIGUAN ALLSPACE

TIGUAN ALLSPACE 2.0 TSI 4MOTION	DKTA	169 (230)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
------------------------------------	------	-----------	---------	------------------------------------	----------	---	------------------------------

TIGUAN

TIGUAN 1.4 TSI	CAXA	90 (122)	08/10 - 07/18	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 1.4 TSI	CZDB	92 (125)	05/15 - 07/18	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 1.4 TSI	CZCA	92 (125)	01/16 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 1.4 TSI	BWK, CAVA, CTHA	110 (150)	09/07 - 10/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			11/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 1.4 TSI	BWK, CAVA, CTHA	110 (150)	05/08 - 10/08	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			11/08 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 1.4 TSI	CZDA	110 (150)	05/15 - 07/18	LX 3525	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



TIGUAN

TIGUAN 1.4 TSI	CZDA, CZEA, DJVA	110 (150)	05/16 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 1.4 TSI	CAVD, CTHD	118 (160)	05/11 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 1.4 TSI 4MOTION	CZDA, CZEA	110 (150)	05/16 -	LX 3525	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 1.5	DADA, DPCA	110 (150)	11/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 1.5	DADA	110 (150)	11/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 1.5 TSI	DACA	96 (131)	11/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 1.6 TDI	DGDB	85 (115)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TDI	CFFD, CUVE	81 (110)	05/10 - 05/11 06/11 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D ^{(118)CFFD} OX 787D ^{(118)CUVE} HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D ^{(118)CFFD} OX 787D ^{(118)CUVE}	KX 220D ⁽⁶⁷⁴⁾ KX 342 ⁽⁶⁷⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TDI	DFGC	85 (115)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TDI	CBAA, CFFA	100 (136)	11/07 - 05/11 06/11 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾ LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBAA} OX 388D ^{(118)CFFA} HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)CBAA} OX 388D ^{(118)CFFA}	KX 220D KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾

Fußnotenverzeichnis: siehe Umschlag / Index of footnotes: see cover / Index des notes de bas de page : voir au verso / Índice de notas al pie: véase al dorso / Indice delle note a piè di pagina: vedi copertina / Wykaz przypisów: patrz obwoluta / Список сносок: см. обложку / Dipnot dizini: bkz. kapak / انظر الغلاف: فهرس الهوامش



TIGUAN

TIGUAN 2.0 TDI	CBAB, CFFB, CLJA	103 (140)	09/07 - 05/11	LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
			06/11 - 07/18	LX 1211	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB	KX 342	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CLJA		LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
			06/11 - 07/18	LX 1211	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB	KX 342	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CLJA		LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
			06/11 - 07/18	LX 1211	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB	KX 342	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CLJA		LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TDI	CUVC	110 (150)	05/15 - 07/18	LX 1211	OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾			LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
				LX 1211	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
				LX 1211	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾	LA 888
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D		KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾
				LX 1211	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾	LAO 888
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 787D		
TIGUAN 2.0 TDI	5N CBBA	120 (163)	02/08 - 08/09	LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 188D		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
				LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB		LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾
			06/11 - 07/18	LX 1211	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CLJA	KX 342	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾			LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
			06/11 - 07/18	LX 1211	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CLJA	KX 342	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾			LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1211	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 188D ⁽¹¹⁸⁾ CBAB		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
			06/11 - 07/18	LX 1211	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CFFB/ CLJA	KX 342	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾			LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TDI	CFGC	130 (177)	11/12 - 07/18	LX 1211	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D		LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾
				LX 1211	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 342	LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D		LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾
				LX 1211	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KX 342	LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
				LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D		



TIGUAN

TIGUAN 2.0 TDI	CUWA	135 (184)	05/15 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 342	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TDI 4MOTION	DBGC, DFGA	110 (150)	01/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TDI 4MOTION	DFHA	140 (190)	04/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TDI 4MOTION	CUAA	176 (240)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TFSI	CAWA, CCZC	125 (170)	09/07 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TFSI	CAWB, CCTA, CCZA	147 (200)	09/07 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TSI	CCZD	132 (180)	05/11 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TSI	CCZB	155 (211)	05/11 - 07/18	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	∞	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TIGUAN 2.0 TSI 4MOTION	CZPA	132 (180)	01/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TSI 4MOTION	DKZA	140 (190)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TSI 4MOTION	CHHB	162 (220)	06/16 -	LX 3525	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TIGUAN 2.0 TSI 4MOTION	DKTA	169 (230)	09/18 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888

TOUAREG

TOUAREG 2.5 R5 TDI	BLK, BPD	120 (163)	08/03 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 2.5 R5 TDI	BAC, BPE	128 (174)	01/03 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182



TOUAREG

TOUAREG 3.0 TDI	BUN, CASB	155 (211)	04/06 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 7L_8_059 000 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 7L_8_059 001	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 3.0 TDI	DENA	210 (286)	11/17 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
TOUAREG 3.0 TDI 4MOTION	DEND	170 (231)	05/18 -	LX 3233/6	OX 1076D	KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
TOUAREG 3.0 TSI 4MOTION	DCBE	250 (340)	03/18 -		OX 1184D	∞	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294
TOUAREG 3.0 V6 TDI	CASD, CJMA, CRCD, CVWA	150 (204)	01/10 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D ⁽¹¹⁸⁾ CASD OX 420D ⁽¹¹⁸⁾ CJMA	KX 341	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 3.0 V6 TDI	BKS, CATA	165 (225)	11/04 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 7L_8_059 000 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 7L_8_059 001	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 3.0 V6 TDI	CATA	165 (225)	06/10 - 03/18	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 341	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 3.0 V6 TDI	CASA, CASC	176 (240)	11/07 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/1D ⁽⁴⁰⁴⁾ 7L_8_070 000 OX 196/3D ⁽⁴⁰²⁾ 7L_8_070 001	KX 192D	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 3.0 V6 TDI	CASA, CNRB	176 (240)	01/10 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 341	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 3.0 V6 TDI	CJGD, CRCA	180 (245)	05/11 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 3.0 V6 TDI	CVVA	193 (262)	09/14 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 420D	KX 341	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 3.0 V6 TSI HYBRID	CGEA, CGFA	245 (333)	04/10 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 381D	∞	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 3.2 V6	AZZ, BAA, BKJ, BMV, BMX, BRJ	162 (220)	10/02 - 11/06	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 3.2 V6	BMV	177 (241)	11/04 - 11/06	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 3.6 V6 FSI	BHK, BHL	206 (280)	10/05 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 3.6 V6 FSI	CGRA	206 (280)	04/10 - 05/11 06/11 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 983D	∞ ∞	LAK 855 LAO 855 LAK 855 LAO 855
TOUAREG 4.2 V8	AXQ, BHX	228 (310)	12/02 - 11/06	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 356D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182



TOUAREG

TOUAREG 4.2 V8 FSI	BAR	257 (350)	06/06 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 350/4D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 4.2 V8 FSI	CGNA	265 (360)	01/11 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D OX 350/4D	∞	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 4.2 V8 TDI	CKDA	250 (340)	01/10 - 03/18	LX 2024 LX 2024/1 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 187KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 196/3D	KX 341	LAK 855 LAO 855
TOUAREG 5.0 R50 TDI	CBWA	257 (350)	08/07 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 556D		LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 5.0 V10 TDI	AYH, BLE, BWF	230 (313)	10/02 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 556D	KX 200D/S ⁽¹¹⁸⁾ AYH	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG 6.0 W12	BJN, CFRA	331 (450)	08/04 - 05/10	LX 792 LX 793 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 160KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 557D	∞	LA 182 LAK 182 LAO 182
TOUAREG V8 TDI 4MOTION	DMVB	310 (421)	06/19 -	LX 3294/4		KX 493D ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 494D ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 1294 LAK 1294 LAO 1294

TOURAN

TOURAN 1.0 TSI	DKRB	85 (116)	12/18 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TOURAN 1.2 TSI	CYVB	81 (110)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TOURAN 1.4 TSI	CZDA	110 (150)	05/15 -	LX 3525	OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888
TOURAN 1.6 TDI	CRKB	81 (110)	05/15 - 05/16	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TOURAN 1.6 TDI	DGDA	85 (115)	05/16 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TOURAN 1.8 TSI	CJSA	132 (180)	11/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 1217D	∞	LA 888 LAK 888 LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 888
TOURAN 2.0 TDI	CRVA, CYKB, DFEB, DFGB	81 (110)	11/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 888
TOURAN 2.0 TDI	DFGC	85 (116)	02/19 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888
TOURAN 2.0 TDI	DFEA, DFGA	110 (150)	05/15 -	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁶²⁴⁾⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 888



TOURAN

TOURAN 2.0 TDI	DFHA		140 (190)	11/15 - 07/19	LX 3502 LX 3503 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KX 386 ⁽⁸⁰⁶⁾ KX 492 ⁽⁸⁰⁵⁾	LA 888 LAK 888 LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAO 888
TOURAN I 1.4 FSI	BLG, CAVB		125 (170)	11/06 - 04/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ^{(118)CAVB} OX 341D ^{(118)BLG}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.4 TSI	1T1/2 BMY, CAVC		103 (140)	02/06 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ^{(118)CAVC} OX 341D ^{(118)BMY}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.4 TSI	1T1/2 CDGA		110 (150)	05/09 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.6	1T1/2 BGU, BSE, BSF		75 (102)	07/03 - 05/10	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾ KL 176/6D ⁽⁸⁰⁷⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.6 FSI	1T1/2 BAG, BLF, BLP		85 (115)	02/03 - 01/07	LX 1455 ^{(404)1T4020000} LX 1643 ^{(402)1T_4_020} 001	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 341D	KL 84 ^{(118)BAG(292)} KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.9 TDI	1T1/2 BRU, BXF, BXJ		66 (90)	11/04 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(404)1T_6_047_274} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ^{(402)1T_6_047_275} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ^{(404)1T_6_047_274}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.9 TDI	1T1/2 AVQ		74 (100)	02/03 - 05/04	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(477)1K0127400K}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 1.9 TDI	1T1/2 BKC, BLS, BXE		77 (105)	08/03 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(404)1T_6_047_274} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾⁽⁶⁷⁴⁾ ^{(402)1T_6_047_275} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ^{(404)1T_6_047_274}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 2.0	1T1/2 BSX		80 (109)	02/06 - 05/09	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 156/3 ⁽²⁹¹⁾⁽⁴³⁵⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



TOURAN

TOURAN I 2.0 FSI	AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ	110 (150)	10/03 - 01/07	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 379D	KL 84 ^{(118)AXW(292)} KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 2.0 TDI	1T1/2 AZV	100 (136)	02/03 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁷⁷⁾ _{1K0127400K}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 2.0 TDI	1T1/2 BKD	103 (140)	08/03 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1T_e_047 274} KX 220D ⁽¹⁸⁷⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{1T_e_047 275} KX 228D ⁽¹⁸⁶⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1T_e_047 274}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 2.0 TDI	1T1/2 BMM	103 (140)	12/05 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KX 178D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1T_e_047} ²⁷⁴ _{(477)1K0127400J} KX 220D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰²⁾ _{1T_e_047} ²⁷⁵ _{(477)3C0127400C} KX 228D ⁽⁶⁷⁴⁾ ⁽⁴⁰⁴⁾ _{1T_e_047} ²⁷⁴ _{(477)1K0127400K}	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN I 2.0 TDI	1T1/2 BMN	125 (170)	12/05 - 05/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 150KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D ^{(118)BMN} OX 388D ^{(118)CFJA}	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 1.2 TSI	CBZB	77 (105)	05/10 - 05/15	LX 1566 LX 1566/1 ⁽⁹²⁾	OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 1.4 TSI	CAVC, CTHC	103 (140)	05/10 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ^{(118)CAVC}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ^{(118)CAVC/CTHC}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾



TOURAN

TOURAN II 1.4 TSI	CDGA	110 (150)	05/10 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 1.4 TSI	CAVB, CTHB	125 (170)	05/10 - 06/10	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/4 ^{(118)CAVB}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
			07/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 593/3 ^{(118)CAVB/CTHB}	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 1.6 TDI	CAYB	66 (90)	05/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 1.6 TDI	CAYC	77 (105)	05/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 2.0 TDI	CFHF, CLCA	81 (110)	11/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D ⁽²⁸²⁾	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
						⁽⁴⁷⁷⁾ 3C0127400D	
TOURAN II 2.0 TDI	CFHC	103 (140)	05/10 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 2.0 TDI	CFJA	125 (170)	05/10 - 01/13	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN II 2.0 TDI	CFJB	130 (177)	01/13 - 05/15	LX 1211 LX 1482 ⁽⁹²⁾	HX 132D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KX 220D	LA 181 ⁽¹⁰¹⁾ LA 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAK 181 ⁽¹⁰¹⁾ LAK 181/1 ⁽¹³⁴⁾ LAO 181 ⁽¹⁰¹⁾
TOURAN TSI	DADA, DPCA	110 (150)	11/18 -		OC 977/1	∞	LA 888 LAK 888 LAO 888



UP

UP 1.0	CHYA, DAFA	44 (60)	08/11 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811
UP 1.0	CPGA	50 (68)	11/12 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811
UP 1.0	CHYB	55 (75)	08/11 -	LX 3306	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811
UP 1.0 GTI	121, 122, DKRA BL1, BL2	85 (115)	11/17 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 811 LAK 811
UP 1.0 TSI	CHZA, DKLC	66 (90)	05/16 -	LX 4246	OC 977/1	∞	LA 811 ⁽¹¹⁴⁾ LAK 811
UP E-UP	EABA	60 (82)	07/13 -				LAK 811

VENTO

VENTO 1.4	1H2	ABD, AEX	40 (55)	11/91 - 07/92	LX 568 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{N600000}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
				08/92 - 09/98	LX 405 ⁽⁴⁰²⁾ _{N600001}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295		
VENTO 1.4	1H2	ABD, AEX	44 (60)	11/91 - 07/92	LX 568 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{N600000}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
				08/92 - 09/98	LX 405 ⁽⁴⁰²⁾ _{N600001}	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295		
VENTO 1.6	1H2	ABU, AEA, AEE	55 (75)	09/92 - 06/95	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
				07/95 - 09/98	LX 568	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 295		
VENTO 1.6		AEK, AFT	74 (101)	10/94 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
VENTO 1.8		AAM	55 (75)	11/91 - 07/94	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31
				08/94 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264		



VENTO

VENTO 1.8		ABS, ACC, ADD, ADZ	66 (90)	11/91 - 07/94	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31	
				08/94 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2 KL 79	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 1.9 D	1H2	1Y	48 (65)	11/91 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 1.9 SDI		AEY	47 (64)	04/97 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 1.9 TD	1H2	AAZ	55 (75)	11/91 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 51 OC 51 OF	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 1.9 TDI	1H2	1Z, AHU, ALE	66 (90)	09/93 - 09/98	LX 296 ⁽¹¹⁸⁾ _{1,2} LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262 ⁽¹¹⁸⁾ _{1,2}	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 1.9 TDI	1H2	AFN	81 (110)	04/96 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262	KL 75	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 2.0	1H2	2E, ADY, AGG, AKR	85 (115)	11/91 - 07/94	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31	
				08/94 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31	
VENTO 2.8	1H2	AAA	128 (174)	01/92 - 09/98	LX 405	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT1 ⁽⁶³³⁾ _{01M} ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 125 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 125D ⁽⁴⁰⁵⁾ ₁₇₆₈₈₉ OX 160D ⁽⁴⁰³⁾ ₁₇₆₈₉₀	KL 2	LA 31 LAK 31 LAO 31	
XL1									
XL1 0.8 TDI E-HYBRID		CSCA	35 (48)	02/14 -	LX 1811		KL 778	LA 239 LA 239/S LAK 239 LAK 239/S LAO 239/S	

**GRAND CALIFORNIA
CAMPER (SCB, SCC)**

GRAND CALIFORNIA CAMPER 2.0 TDI	DAVA	130 (177)	04/19 -	LX 4479			
GRAND CALIFORNIA CAMPER 2.0 TDI 4MOTION	DAVA	130 (177)	04/19 -	LX 4479			

AMAROK

AMAROK 3.0 TDI 4MOTION	DDXE	190 (258)	05/18 -		OX 1076D		LA 182 LAK 182 LAO 182
---------------------------	------	-----------	---------	--	-----------------	--	------------------------------

CRAFTER

CRAFTER 2.0 TDI 4MOTION	DAVA	130 (177)	03/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI	DAUB	75 (102)	10/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI	CKTB, CSLA	80 (109)	05/11 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.0 TDI	CSLB	84 (114)	11/13 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.0 TDI	CKTC	100 (136)	05/11 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.0 TDI	DAUA	103 (140)	09/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI	CKUC	105 (142)	10/11 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.0 TDI	CKUB, CSNA	120 (163)	07/11 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.0 TDI	DAVA	130 (177)	09/16 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI 4MOTION	SY_ DAUA	103 (140)	04/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI 4MOTION	SZ_ DAUA	103 (140)	11/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI 4MOTION	SZ_ DAVA	130 (177)	03/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI [RWD]	SY_ DASB	103 (140)	10/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888



CRAFTER

CRAFTER 2.0 TDI [RWD] SZ_	DASB	103 (140)	11/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI [RWD] SY_	DAWA	130 (177)	05/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.0 TDI [RWD] SZ_	DAWA	130 (177)	07/17 -	LX 4479	OX 787D		LA 888 LAK 888 LAO 888
CRAFTER 2.5 TDI	BJJ, CEBA	65 (88)	04/06 - 07/11	LX 1845	OX 143D	KX 222D	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.5 TDI	BJK, CEBB	80 (109)	04/06 - 05/13	LX 1845	OX 143D	KX 222D	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.5 TDI	BJL, CECA	100 (136)	04/06 - 05/13	LX 1845	OX 143D	KX 222D	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 2.5 TDI	BJM, CECB	120 (163)	04/06 - 07/11	LX 1845	OX 143D	KX 222D	LA 307 LAK 307 LAO 307
CRAFTER 30-50 2.0 TDI	CSLC	103 (140)	11/15 - 12/16	LX 1845	OX 388D	KL 873	LA 307 LAK 307 LAO 307

LT

LT 2.3	AGL	105 (143)	05/96 - 07/06	LX 511/1	OX 133D	KL 65	LA 83 LAK 83
LT 2.4 D	1S, ACT	51 (69)	08/89 - 06/96	LX 236	OC 105	KL 75	WITHOUT CABIN FILTER
LT 2.4 I	1E	69 (94)	08/89 - 06/96	LX 236	OC 51 OC 51 OF	KL 15 OF	WITHOUT CABIN FILTER
LT 2.4 TD	ACL	70 (95)	06/92 - 06/96	LX 236	OC 105	KL 75	WITHOUT CABIN FILTER
LT 2.5 SDI	AGX	55 (75)	07/96 - 07/06	LX 511/1	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.5 TDI	BBE	61 (83)	05/01 - 07/06	LX 511/1	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.5 TDI	APA	66 (90)	05/99 - 07/06	LX 511/1	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.5 TDI	BBF	70 (95)	05/01 - 07/06	LX 511/1	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.5 TDI	AHD	75 (102)	05/96 - 08/99	LX 511/1	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.5 TDI	ANJ, AVR	80 (109)	05/99 - 07/06	LX 511/1	OX 143D	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.8 TDI	AGK	92 (125)	07/97 - 01/02	LX 511/1	OC 404	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.8 TDI	ATA	96 (131)	01/99 - 07/06	LX 511/1	OC 404	KL 147D KL 233/2 ⁽¹¹⁵⁾	LA 83 LAK 83
LT 2.8 TDI	AUH, BCQ	116 (158)	05/01 - 07/06	LX 511/1	OC 404	KX 217D	LA 83 LAK 83



MULTIVAN

MULTIVAN 1.9 TDI	BRR	62 (84)	01/06 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 1.9 TDI	AXC	63 (85)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 1.9 TDI	BRS	75 (102)	06/06 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 1.9 TDI	AXB	77 (105)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0	AXA	85 (115)	11/03 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CAAA	62 (84)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CXGA	62 (84)	04/15 -	LX 786	OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CAAB	75 (102)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CAAB, CXGB	75 (102)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D ^{(118)CAAB} OX 787D ^{(118)CXGB}	KL 229/4 ^{(118)CAAB} KL 229/5 ^{(118)CXGB}	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CAAD	84 (114)	05/11 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	SGF, SGM, SGN	CXHB	84 (114)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CXFA, CXHA	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CXFA, CXHA	110 (150)	08/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053 OX 787D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TDI	CXEB	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182



MULTIVAN

MULTIVAN 2.0 TDI	CXEB	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TSI	CJKB	110 (150)	07/12 - 08/12 09/12 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾ KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182 LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TSI	CJKB	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.5 TDI	AXD, BNZ	96 (130)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{7H_8_120} 001 KL 229/4 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{7H_8_120} 000	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.5 TDI	AXD, BNZ	96 (130)	07/04 - 03/08 04/08 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D OX 188D	KL 229/4 ⁽¹¹⁸⁾ _{BNZ} ⁽¹¹⁸⁾ _{AXD} ⁽⁴⁰⁴⁾ _{7J-8-01} 9 000 KL 229/2 ⁽¹¹⁸⁾ _{BNZ} ⁽⁴⁰²⁾ _{7J-8-019 001}	LA 182 LAK 182 LAO 182 LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 2.5 TDI	BLJ	120 (163)	11/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/2 ⁽⁴⁰²⁾ _{7H_8_120} 001 KL 229/4 ⁽⁴⁰⁴⁾ _{7H_8_120} 000	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN 3.2	BDL	170 (231)	02/04 - 06/04	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D	KL 79	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN VI 2.0 TDI	CXEC	146 (199)	11/18 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5 ⁽⁶⁷⁰⁾ _{0F5}	LA 182 LAK 182 LAO 182
MULTIVAN VI 2.0 TDI 4MOTION	CXEC	146 (199)	12/18 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5 ⁽⁶⁷⁰⁾ _{0F5}	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 BITDI	CFCA	132 (180)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TDI	CAAE, CCHB	100 (136)	05/10 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TDI	CAAC, CCHA	103 (140)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182



MULTIVAN

T5 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	05/11 - 08/12	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
			09/12 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.5 TDI	AXE, BPC	128 (174)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/2 ^{(402)7H_8_120} 001 KL 229/4 ^{(404)7H_8_120} 000	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 3.2	BKK, CFLA	173 (235)	02/04 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D	KL 79	LA 182 LAK 182 LAO 182

TARO

TARO 2.4 D	2L	58 (79)	07/94 - 03/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER
TARO 2.4 D	2L	61 (83)	04/89 - 03/97	LX 606	OC 275	KC 83D	WITHOUT CABIN FILTER

TRANSPORTER

T4 1.9 TD	ABL	50 (68)	10/92 - 07/94	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 214	KL 75	
			08/94 - 08/95	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 214	KL 75	LA 65
			09/95 - 07/96	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 214	KL 75	LA 65
			08/96 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 262	KL 75	LA 65
T4 2.0	AAC	62 (84)	07/90 - 07/94	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	
			08/94 - 08/95	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 65
			09/95 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 47 OC 47 OF	KL 2	LA 65
T4 2.4 D	AJA	55 (75)	08/97 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65



TRANSPORTER

T4 2.4 D	AAB	57 (78)	07/90 - 07/94	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	
			08/94 - 08/95	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65
			09/95 - 09/98	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65
T4 2.5	AAF, ACU, AEN, AEU	81 (110)	11/90 - 07/94	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 2	
			08/94 - 08/95	LX 99 ⁽⁴⁵⁹⁾ LX 314	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 2	LA 65
			09/95 - 06/03	LX 314 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 82D ⁽⁴⁰⁶⁾ HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 2	LA 65
T4 2.5	AET, APL, AVT	85 (115)	07/96 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 2	LA 65
T4 2.5 TDI	AJT, AYY	65 (88)	05/98 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65
T4 2.5 TDI	ACV, AXL	75 (102)	09/95 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65
T4 2.5 TDI	ACV, AUF, AYC	75 (102)	09/95 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65
T4 2.5 TDI	AHY, AXG	111 (151)	05/98 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 105	KL 75	LA 65
T4 2.8	AMV, AXK	150 (204)	04/00 - 04/03	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 2	LA 65
T4 2.8 VR6	AES	103 (140)	11/95 - 05/00	LX 537 LX 538 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 160D	KL 2	LA 65
T5 1.9 TDI	BRR	62 (84)	01/06 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 1.9 TDI	AXC	63 (85)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 1.9 TDI	BRS	75 (102)	06/06 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 1.9 TDI	AXB	77 (105)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0	AXA	85 (115)	11/03 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 264	KL 79	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 BITDI	CFCA	132 (180)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TDI	CAAA	62 (84)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182



TRANSPORTER

T5 2.0 TDI	CAAB	75 (102)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TDI	CAAD	84 (114)	05/11 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TDI	CAAE, CCHB	100 (136)	05/10 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TDI	CAAC, CCHA	103 (140)	09/09 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TSI	CJKB	110 (150)	07/12 - 08/12	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
			09/12 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	05/11 - 08/12	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 456	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
			09/12 - 08/15	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 2.5 TDI	AXD, BNZ	96 (130)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/2 ^{(402)7H_8_120}	LA 182
						001	LAK 182
						KL 229/4 ^{(404)7H_8_120}	LAO 182
T5 2.5 TDI	AXD, BNZ	96 (130)	07/04 - 03/08	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/4	LA 182
						^{(118)BNZ(118)AXD(404)7J-8-01}	LAK 182
			04/08 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/2	LA 182
						^{(118)BNZ(402)7J-8-019 001}	LAK 182
							LAO 182
T5 2.5 TDI	BLJ	120 (163)	11/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 147KIT ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 188D	KL 229/2 ^{(402)7H_8_120}	LA 182
						001	LAK 182
						KL 229/4 ^{(404)7H_8_120}	LAO 182
						000	
T5 2.5 TDI	AXE, BPC	128 (174)	04/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 188D	KL 229/2 ^{(402)7H_8_120}	LA 182
						001	LAK 182
						KL 229/4 ^{(404)7H_8_120}	LAO 182
						000	
T5 3.2	BDL	170 (231)	11/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D	KL 79	LA 182 LAK 182 LAO 182
T5 3.2	BKK, CFLA	173 (235)	08/03 - 11/09	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 160D	KL 79	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAA, CXGA	62 (84)	04/15 -	LX 786	OX 388D ^{(118)CAAA}	KL 229/4 ^{(118)CAAA}	LA 182
				LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D ^{(118)CXGA}	KL 229/5 ^{(118)CXGA}	LAK 182
							LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAA, CXGA	62 (84)	04/15 - 06/16	LX 786	OX 388D ^{(118)CAAA}	KL 229/4 ^{(118)CAAA}	LA 182
				LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D ^{(118)CXGA}	KL 229/5 ^{(118)CXGA}	LAK 182
							LAO 182



TRANSPORTER

T6 2.0 TDI	CAAA, CXGA	62 (84)	04/15 - 06/16	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CAAA OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CXGA	KL 229/4 ⁽¹¹⁸⁾ CAAA KL 229/5 ⁽¹¹⁸⁾ CXGA	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAB, CXGB	75 (102)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CAAB OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CXGB	KL 229/4 ⁽¹¹⁸⁾ CAAB KL 229/5 ⁽¹¹⁸⁾ CXGB	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAB, CXGB	75 (102)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CAAB OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CXGB	KL 229/4 ⁽¹¹⁸⁾ CAAB KL 229/5 ⁽¹¹⁸⁾ CXGB	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAB, CXGB	75 (102)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 388D ⁽¹¹⁸⁾ CAAB OX 787D ⁽¹¹⁸⁾ CXGB	KL 229/4 ⁽¹¹⁸⁾ CAAB KL 229/5 ⁽¹¹⁸⁾ CXGB	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	SGB, CXHB SGG, SGJ	84 (114)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	SGA, CXHB SGH	84 (114)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	SFD, CXHB SFE, SFL, SFZ	84 (114)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CAAC	103 (140)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 388D	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXFA, CXHA	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ ⁽¹¹⁸⁾ CXFA ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXFA, CXHA	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXFA, CXHA	110 (150)	08/15 -	LX 786	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182



TRANSPORTER

T6 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CFCA	132 (180)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OC 1053	KL 229/4	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXEC	146 (199)	11/18 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5 ^{(670)OF5}	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXEB	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXEB	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXEB	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	CXEB	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI	SFD, CXEB SFE, SFL, SFZ	150 (204)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI 4MOTION	CXFA, CXHA	110 (150)	08/15 -	LX 786	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI 4MOTION	CXFA, CXHA	110 (150)	08/15 -	LX 786	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI 4MOTION	SFD, CXFA, CXHA SFE, SFL, SFZ	110 (150)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI 4MOTION	CXEC	146 (199)	08/18 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5 ^{(670)OF5}	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TDI 4MOTION	SFD, CXEB SFE, SFL, SFZ	150 (204)	05/16 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾ OX 787D	KL 229/5	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TSI	CJKB	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TSI	CJKB	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TSI	CJKB	110 (150)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182



TRANSPORTER

T6 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	04/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
T6 2.0 TSI	CJKA	150 (204)	06/15 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	HX 139D ⁽⁴⁰⁶⁾	KL 572 ⁽²⁹¹⁾⁽⁶⁶⁴⁾	LA 182 LAK 182 LAO 182
TRANSPORTER VI 2.0 TDI 4MOTION	CXEC	146 (199)	08/18 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾	OX 787D	KL 229/5 ^{(670)0F5}	
TRANSPORTER VI BUS 2.0 TDI	CXHC	81 (110)	07/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 229/5 ^{(670)0F5}	
TRANSPORTER VI KASTEN 2.0 TDI	CXGD	66 (90)	10/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 229/5 ^{(670)0F5}	
TRANSPORTER VI KASTEN 2.0 TDI	CXEC	146 (199)	08/18 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾			
TRANSPORTER VI PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD 2.0 TDI	CXGD	66 (90)	10/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 229/5 ^{(670)0F5}	
TRANSPORTER VI PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD 2.0 TDI	CXHC	81 (110)	07/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 229/5 ^{(670)0F5}	
TRANSPORTER VI PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD 2.0 TDI	CXEC	146 (199)	08/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 229/5 ^{(670)0F5}	
TRANSPORTER VI PRITSCHÉ/ FAHRGESTELL (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD 2.0 TDI 4MOTION	CXEC	146 (199)	08/19 -	LX 786 LX 864 ⁽⁴⁵⁹⁾		KL 229/5 ^{(670)0F5}	

WIESMANN

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCHODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BINEK ARAÇ/
سيارة خاصة

GT COUPE

GT MF4	N62 B48 B	270 (367)	09/03 -	LX 1216	OX 636D	∞	
--------	-----------	-----------	---------	---------	---------	---	--

ROADSTER

ROADSTER 2.8	M52 (286S1)	142 (193)	01/96 - 08/02	LX 343	OX 154/1D	KL 66	
ROADSTER MF3	S50326S1	236 (321)	01/96 - 08/01	LX 343	OX 187D	KL 78	
ROADSTER MF3	S54326S4	252 (343)	07/03 -	LX 343	OX 187D	∞	



ROADSTER

ROADSTER MF30	M54306S3	170 (231)	07/03 -	LX 343	OX 154/1D	∞	
ROADSTER MF4	N62 B48 B	270 (367)	03/09 -	LX 1216	OX 636D	∞	

WOLSELEY

siehe/see/voir/véase/vedi/patrz/смотрите/bakınız/عجار ROVER

ZASTAVA

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

10

10 1.2	188 A4.000	44 (60)	10/05 -	LX 853 LX 1601 ⁽¹⁶⁶⁾	OC 986	∞	
--------	------------	---------	---------	------------------------------------	--------	---	--

YUGO FLORIDA

YUGO 1.3	13 E.3.064	50 (68)	03/91 - 11/08	LX 36 ⁽¹⁶⁶⁾	OC 501	KL 9	WITHOUT CABIN FILTER
----------	------------	---------	---------------	------------------------	--------	------	-------------------------

ZAZ

PKW/PASSENGER CARS/VP/TURISMOS/AUTOVETTURE/
SAMOCBODY OSOBOWE/ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ/BIÑEK ARAÇ/
سيارة خاصة

TAVRIA

TAVRIJA 1.1	MEMZ-245	37 (50)	01/89 - 12/07	LX 160	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER
TAVRIJA 1.3	MEMZ-310	44 (60)	01/89 - 12/07	LX 160	OC 384	KL 13 OF	WITHOUT CABIN FILTER

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

AIR FILTER LIFE TIME	BMW	HX 151KIT	FORD USA MITSUBISHI	HX 234D	LEXUS TOYOTA
HX 46	MERCEDES-BENZ		RENAULT VOLVO	HX 237D	LEXUS TOYOTA
HX 46D1	MERCEDES-BENZ	HX 153D	FORD	HX 238D	CITROEN PEUGEOT
HX 46D2	MERCEDES-BENZ	HX 155	AUDI		
HX 48	MERCEDES-BENZ	HX 156	HYUNDAI KIA	HX 239D	BMW
HX 81D	CHRYSLER CHRYSLER (BBDC) DODGE FREIGHTLINER JEEP MAYBACH MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC) MERCEDES-BENZ (FJDA) SSANGYONG	HX 157D	OPEL VAUXHALL	KC 2	DAIHATSU TOYOTA
		HX 158D	MERCEDES-BENZ	KC 5	CHEVROLET ISUZU TOYOTA
		HX 159KIT	BMW	KC 17	FIAT
		HX 160KIT	AUDI PORSCHE VW	KC 17D	FIAT GAZ
HX 82D	AUDI VW	HX 161KIT	MERCEDES-BENZ	KC 18	ALFA ROMEO ARO AUDI AVIA CITROEN DAIHATSU FIAT GAZ INNOCENTI IVECO LANCIA LAND ROVER LEYLAND-DAF PIAGGIO RENAULT TRUCKS ROVER UAZ VOLVO
HX 84D	AUDI PORSCHE SKODA VW	HX 162D	BMW		
		HX 163KIT	BMW		
HX 85D	AUDI	HX 164D	AUDI VW		
HX 86D	BMW	HX 164D1	AUDI VW		
HX 87D	BMW	HX 165KIT	BMW		
HX 88D	JAGUAR	HX 166D	OPEL VAUXHALL		
HX 124D	MAYBACH MERCEDES-BENZ PUCH	HX 167D	AUDI SEAT		
		HX 168D	AUDI		
HX 132D	AUDI SEAT SKODA VW	HX 169KIT	MINI		
		HX 185D	AUDI PORSCHE		
HX 139D	AUDI SEAT SKODA VW	HX 186D	AUDI PORSCHE	KC 20	DAEWOO MERCEDES-BENZ SSANGYONG
		HX 187KIT	AUDI PORSCHE VW	KC 22	GAZ
HX 147KIT	AUDI SEAT VW VW (FAW)	HX 188	OPEL VOLVO	KC 24	RENAULT RENAULT TRUCKS
		HX 189KIT	AUDI	KC 30	CITROEN FIAT IVECO LANCIA PEUGEOT
HX 147KIT1	AUDI SEAT SKODA VW	HX 190D	AUDI CUPRA SEAT SKODA VW	KC 32	IVECO PEUGEOT
				KC 38	RENAULT TRUCKS
HX 148D	CITROEN PEUGEOT RENAULT	HX 191	AUDI SEAT SKODA VW	KC 43	CITROEN FIAT IVECO LANCIA PEUGEOT
HX 149D	FORD MAZDA			KC 46	ASIA MOTORS DAIHATSU ISUZU MAZDA MITSUBISHI OPEL SUZUKI VAUXHALL
HX 150KIT	AUDI SEAT SKODA SKODA (SVW) VW VW (SVW)	HX 192D	AUDI		
		HX 193D	BMW MAZDA		
		HX 230 KIT	MERCEDES-BENZ		
HX 151KIT	FORD	HX 232D	MERCEDES-BENZ	KC 47	BMW
		HX 233D	AUDI	KC 51	CITROEN

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KC 51	FIAT INNOCENTI NISSAN PEUGEOT RENAULT TRUCKS ROVER	KC 100D	MAZDA SUBARU TOYOTA	KC 208	MITSUBISHI
		KC 101	HYUNDAI KIA	KC 213	ALFA ROMEO
KC 56	ASIA MOTORS KIA MAZDA	KC 101/1	HYUNDAI KIA	KC 219	CHRYSLER DODGE
KC 59	MAZDA MITSUBISHI	KC 103	ALFA ROMEO FIAT LANCIA	KC 221	FIAT
KC 63/1D	DAEWOO MERCEDES-BENZ PUCH SSANGYONG	KC 104	VOLVO	KC 223	FORD
KC 67	CARBODIES FORD LDV NISSAN NISSAN-MOTOR IBERICA	KC 109	FORD LDV LEYLAND-DAF	KC 226	HYUNDAI KIA
KC 68	FIAT OPEL VAUXHALL	KC 111	HYUNDAI	KC 236	NISSAN
KC 69	AUDI VOLVO VW	KC 116	CARBODIES FORD LDV	KC 238D	JEEP
KC 76	MITSUBISHI RENAULT VOLVO	KC 135D	FORD FORD ASIA / OCEANIA MITSUBISHI TOYOTA	KC 239D	NISSAN
KC 80	AUDI LAND ROVER PEUGEOT SKODA VW	KC 140	ALFA ROMEO CHRYSLER CITROEN DODGE FIAT KIA LANCIA PEUGEOT VOLVO	KC 241D	LAND ROVER
KC 82D	DAIHATSU FORD ASIA / OCEANIA ISUZU KIA MITSUBISHI PROTON VAUXHALL	KC 161	RENAULT TRUCKS	KC 244	CADILLAC SAAB
KC 83D	MAZDA MITSUBISHI NISSAN-MOTOR IBERICA SUBARU TOYOTA VW	KC 179	FIAT KIA	KC 256D	HONDA
KC 85/1	LAND ROVER ROVER	KC 180	FORD	KC 261D	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA
KC 86	MERCEDES-BENZ PUCH	KC 181	ALFA ROMEO FIAT LANCIA	KC 373	IVECO
KC 87D	MERCEDES-BENZ	KC 182	GREAT WALL IVECO JEEP	KC 375D	FIAT NISSAN RENAULT
KC 90	ASQUITH MOTOR CARRIAGE FORD LDV	KC 189	NISSAN	KC 381	CHEVROLET GMC
KC 98	BMW LAND ROVER	KC 195	ALFA ROMEO CARBODIES CITROEN FIAT LANCIA LDV PEUGEOT PIAGGIO	KC 383	LAND ROVER
KC 98/1	BMW	KC 195/1	ALFA ROMEO FIAT LANCIA LDV	KC 383	LAND ROVER
		KC 199	HYUNDAI	KC 388D	MITSUBISHI
		KC 204	FORD LDV	KC 389D	TOYOTA
				KC 487	DODGE FIAT JEEP LANCIA
				KC 502	FORD
				KC 503D	HYUNDAI KIA
				KC 504	HYUNDAI KIA
				KC 510D	CITROEN MITSUBISHI PEUGEOT SUBARU TOYOTA
				KC 521	LAND ROVER
				KC 578D	HYUNDAI KIA MITSUBISHI
				KC 584	MAZDA
				KC 605D	HYUNDAI KIA
				KC 623	HYUNDAI KIA SSANGYONG
				KC 703D	MAZDA
				KL 2	AUDI BMW

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KL 2	CHERY FORD PEUGEOT SEAT SKODA VW VW (FAW) ZASTAVA	KL 13 SB	DACIA FIAT TOFAS	KL 41	SEAT
KL 5	ALFA ROMEO CADILLAC CITROEN FIAT LANCIA PEUGEOT VOLVO	KL 14	ALFA ROMEO CITROEN DACIA DAEWOO FIAT FSO GEELY IRMSCHER ISUZU LIFAN MEGA OPEL PEUGEOT VAUXHALL	KL 43	FORD HONDA LAND ROVER ROVER
KL 6	AUDI	KL 15 OF	HONDA ISH LADA SKODA VW	KL 51	AUDI
KL 9	ALFA ROMEO ALPINA BMW CITROEN DAIMLER FIAT GAZ JAGUAR LANCIA LAND ROVER MORGAN NISSAN PEUGEOT RENAULT ROVER VW ZASTAVA	KL 18 OF	MERCEDES-BENZ	KL 60	AUDI CHEVROLET GREAT WALL SEAT SKODA VW
KL 11 OF	BRISTOL GAZ	KL 19	MERCEDES-BENZ	KL 61	FORD FORD ASIA / OCEANIA MAZDA
KL 13	ALPINA ARO BMW DACIA FIAT FSO INNOCENTI LADA MOSKVICH SEAT TOFAS ZAZ	KL 21	PORSCHE	KL 63 OF	CITROEN FIAT INNOCENTI LADA PEUGEOT RENAULT UAZ VW
KL 13 OF	ALPINA ARO BMW DACIA FIAT FSO GAZ INNOCENTI IZH LADA MOSKVICH SEAT TOFAS ZAZ	KL 23 OF	MERCEDES-BENZ NISSAN-MOTOR IBERICA	KL 65	DAEWOO MERCEDES-BENZ SSANGYONG VW
		KL 24/1	BMW	KL 66	ALPINA BMW WIESMANN
		KL 26 OF	LIGIER	KL 69	PORSCHE
		KL 28	AUDI SEAT	KL 71	INDIGO MITSUBISHI VOLVO
		KL 29	AUDI FORD SAAB VOLVO	KL 72	RENAULT SMART VW
		KL 30	AUDI BENTLEY FERRARI FORD GAZ SAAB UAZ VOLVO	KL 75	FORD SEAT SKODA VW
		KL 33 OF	DAEWOO MERCEDES-BENZ PUCH SSANGYONG	KL 77	SEAT SKODA VW
		KL 35	ALPINA BERTONE BMW	KL 78	BMW WIESMANN
		KL 36	AUDI VW	KL 79	AUDI BENTLEY CHERY SEAT SKODA UAZ VW ZAZ
		KL 38	MERCEDES-BENZ PUCH	KL 80	PORSCHE
		KL 41	CHEVROLET FORD HONDA ROVER	KL 82	CHRYSLER MERCEDES-BENZ PUCH

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KL 83	ALFA ROMEO CADILLAC CHERY CHEVROLET CITROEN DAEWOO DATSUN FIAT IRMSCHER JAGUAR LADA LANCIA OPEL PROTON SAAB VAUXHALL ZAZ	KL 107	KIA	KL 149	ALPINA BMW BMW (BRILLIANCE)
		KL 108	HONDA ROVER	KL 154	AUDI SKODA VW
		KL 109	HONDA	KL 155/1	MERCEDES-BENZ
		KL 110	HYUNDAI	KL 156/1	SEAT SKODA VW
		KL 111	HYUNDAI	KL 156/3	AUDI SEAT SKODA VW VW (SVW)
		KL 115	KIA MAZDA	KL 157/1D	SEAT SKODA VW
		KL 116	LADA MAZDA	KL 158	CADILLAC CHEVROLET DAEWOO DAIMLER FSO GMC JAGUAR LAND ROVER OLDSMOBILE PONTIAC ROVER
		KL 117	KIA MAZDA	KL 159	MAZDA PROTON
		KL 118	MAZDA	KL 160/1	ALPINA BMW LAND ROVER OPEL VAUXHALL
		KL 120	MAZDA	KL 165	SMART
		KL 121	FORD ASIA / OCEANIA MAZDA	KL 165/1	SMART
KL 84	AUDI SAAB SEAT SKODA VW	KL 122	HYUNDAI VAUXHALL	KL 167	BMW LAND ROVER
		KL 124	MITSUBISHI PROTON	KL 169/4D	BMW MINI
KL 84/2	MERCEDES-BENZ	KL 125	HYUNDAI	KL 169/6D	MERCEDES-BENZ
KL 85	FORD VOLVO	KL 127	HYUNDAI	KL 171	FORD INFINITI ISUZU NISSAN OPEL
KL 86	DACIA FIAT INNOCENTI LANCIA OPEL SEAT	KL 128	EAGLE MITSUBISHI PROTON	KL 172	NISSAN
		KL 129	KIA MITSUBISHI PROTON TOYOTA	KL 173	FORD
KL 87	MERCEDES-BENZ			KL 174	MERCEDES-BENZ
KL 88	AUDI	KL 131	MITSUBISHI	KL 176/6D	AUDI SEAT SKODA VW
KL 93	PEUGEOT	KL 132	EAGLE MITSUBISHI PROTON TOYOTA	KL 179	MERCEDES-BENZ
KL 94	ALFA ROMEO FIAT LOTUS	KL 133	HYUNDAI NISSAN		
KL 95	RENAULT	KL 134	SUBARU		
KL 96	ALPINA BMW	KL 135	SUBARU		
KL 99	FORD MAZDA	KL 136	SUZUKI		
KL 100/1	MERCEDES-BENZ	KL 138	TOYOTA		
KL 100/2	DODGE FREIGHTLINER MERCEDES-BENZ	KL 139	TOYOTA		
KL 103	SEAT VW	KL 140	GEO TOYOTA		
KL 104	ALPINA BMW	KL 141	TOYOTA		
KL 104/1	BMW	KL 142	TOYOTA		
KL 106	ACURA HONDA ROVER	KL 144	TOYOTA		
		KL 146	RENAULT		
KL 107	ASIA MOTORS FORD FORD ASIA / OCEANIA	KL 147/1D	SEAT		
		KL 147D	AUDI FIAT SEAT SKODA VW		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KL 180	FORD	KL 229/5	VW	KL 416/1	NISSAN
KL 181	FORD	KL 230	FORD	KL 418	RENAULT
	FORD USA	KL 231	VOLVO		CITROEN
	JAGUAR	KL 232	LAND ROVER		FORD
	LINCOLN	KL 233/2	FIAT	KL 430	MAZDA
	MERCURY		SEAT		PEUGEOT
KL 182	BOGDAN	KL 238	FIAT	KL 431	TOYOTA
	LOTUS	KL 245	TOYOTA	KL 431D	NISSAN
	MG	KL 246	TOYOTA		RENAULT
	ROVER	KL 247	TOYOTA		SUZUKI
	VAUXHALL	KL 248	CHERY		CITROEN
KL 183	ROVER		CITROEN		PEUGEOT
KL 184	AUDI		CITROËN (DF-PSA)		CITROEN
	FIAT		DS		FIAT
	ROVER		FIAT		FORD
KL 185	ACURA		GAZ		MAZDA
	HONDA		GEELY		MINI
	ROVER		IRAN KHODRO (IKCO)		PEUGEOT
KL 186	MIDDLEBRIDGE		LADA		SANTANA
	NISSAN		LANCIA		SUZUKI
KL 187	ROVER		OPEL	KL 432	VOLVO
KL 188	JEEP		PEUGEOT		RENAULT
KL 189	NISSAN		PEUGEOT (DF-PSA)	KL 434	TATA
KL 194	FIAT		RENAULT	KL 435	TOYOTA
KL 195	DODGE		SAIPA		LEXUS
	MERCEDES-BENZ		SMART		TOYOTA
KL 196	VOLVO		VAUXHALL	KL 436	NISSAN
KL 197	AUDI		ZASTAVA	KL 437	RENAULT
KL 202	INFINITI	KL 254	MAYBACH	KL 438	NISSAN
	NISSAN	KL 257	MERCEDES-BENZ	KL 440/14	RENAULT
KL 203	CHEVROLET	KL 302	VOLVO	KL 440/15	NISSAN
	GEO	KL 313	FORD USA		RENAULT
	SUZUKI		MAZDA	KL 440/18	NISSAN
	TOYOTA		CHRYSLER	KL 440/19	NISSAN
KL 204	ALFA ROMEO		DODGE	KL 440/23	NISSAN
	DAIMLER		JEEP	KL 440/27	NISSAN
	FERRARI		MERCEDES-BENZ	KL 440/3	NISSAN
	FIAT		MITSUBISHI	KL 440/35	NISSAN
	JAGUAR		SMART	KL 440/36	NISSAN
	LANCIA	KL 404/16	DACIA	KL 440/37	NISSAN
	MASERATI		RENAULT	KL 440/39	NISSAN
	PEUGEOT		SUZUKI	KL 440/4	RENAULT
	VOLVO	KL 404/25	DACIA	KL 440/40	NISSAN
KL 208	SUZUKI	KL 409	RENAULT	KL 440/41	NISSAN
KL 209	LEXUS	KL 410	FORD	KL 440/43	NISSAN
	TOYOTA	KL 410D	VW (FAW)	KL 440/44	NISSAN
KL 210	MITSUBISHI	KL 414	RENAULT	KL 440/6	NISSAN
KL 228/2D	CHRYSLER	KL 416/1	DACIA	KL 444	MAZDA
	DODGE		IRAN KHODRO (IKCO)	KL 446	FORD
	JEEP				HUATAI HYUNDAI
	MERCEDES-BENZ				HYUNDAI
	MITSUBISHI				
	SMART				
KL 229/12	VW				
KL 229/2	VW				
KL 229/4	VW				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KL 446	JAGUAR KIA SSANGYONG TATA	KL 512	MAZDA	KL 569	MAZDA
		KL 513	TOYOTA	KL 570	VOLVO
KL 447	AUDI	KL 514	MITSUBISHI TOYOTA	KL 571	AUDI
KL 451	JAGUAR	KL 515	SUZUKI	KL 571	AUDI
KL 453	HYUNDAI	KL 516	HYUNDAI	KL 572	SEAT
KL 454	AUDI	KL 517	MAZDA	KL 572	AUDI
KL 456	TOYOTA	KL 518	DAIHATSU TOYOTA	KL 572	KTM
KL 458	FORD FORD ASIA / OCEANIA MAZDA	KL 519	DAIHATSU	KL 572	LADA
KL 468	LAND ROVER	KL 520	DAIHATSU	KL 572	SEAT
KL 469	RENAULT	KL 521	GEO SUBARU SUZUKI	KL 572	SKODA
KL 470	BAOJUN (SGMW) CHEVROLET DAEWOO GREAT WALL	KL 522	BYD HYUNDAI KIA	KL 573	VW
KL 471	HYUNDAI		LEXUS TOYOTA	KL 573	VW (FAW)
KL 473	BMW	KL 523	SUZUKI	KL 573	BUICK (SGM)
KL 474	FIAT	KL 529	TOYOTA	KL 573	CHEVROLET
KL 476D	FORD SEAT VW	KL 536	TOYOTA	KL 573	DAEWOO
KL 477	MINI	KL 543	TOYOTA	KL 573	FSO
KL 478	BMW	KL 544	CHRYSLER DODGE PLYMOUTH	KL 573	ZAZ
KL 483	FORD	KL 551D	MITSUBISHI	KL 578	DAEWOO
KL 484	FIAT	KL 553	CHRYSLER DODGE	KL 578	DAIHATSU
KL 485/15D	RENAULT	KL 554D	AUDI	KL 579D	ALPINA
KL 485/16D	RENAULT	KL 555	ALFA ROMEO	KL 579D	BMW
KL 485/19D	RENAULT	KL 558	JEEP	KL 579D	MINI
KL 485/5D	RENAULT SUZUKI	KL 559	FORD MAZDA VOLVO	KL 581	CITROEN
KL 487	KIA	KL 560	TOYOTA	KL 581	FIAT
KL 488	EMGRAND GEELY KIA	KL 561	HONDA	KL 581	FORD
KL 490/1D	MERCEDES-BENZ	KL 562	DODGE HONDA	KL 581	JAGUAR
KL 490D	MERCEDES-BENZ	KL 563	TOYOTA	KL 581	LANCIA
KL 494	AUDI SEAT SKODA VW	KL 566	FIAT FORD	KL 581	LAND ROVER
KL 497D	SEAT SKODA VW	KL 567	ALFA ROMEO CHRYSLER CITROEN FIAT FORD	KL 581	MITSUBISHI
KL 505	SSANGYONG		FIAT FORD LANCIA OPEL PEUGEOT VAUXHALL	KL 581	PEUGEOT
KL 506	LAND ROVER		OPEL VAUXHALL	KL 591	FORD
KL 507	TOYOTA		OPEL VAUXHALL	KL 592	AUDI
KL 508	HYUNDAI		OPEL VAUXHALL	KL 592	SEAT
KL 509	MITSUBISHI	KL 568	OPEL VAUXHALL	KL 596	AUDI
KL 510	HONDA	KL 569	FORD	KL 598	JAGUAR
KL 511	FORD			KL 599	AUDI
				KL 600D	RENAULT SUZUKI
				KL 630	OPEL VAUXHALL
				KL 632D	NISSAN RENAULT SUZUKI
				KL 633D	NISSAN RENAULT
				KL 638	RENAULT
				KL 639D	RENAULT
				KL 658	AUDI SEAT
				KL 659	AUDI
				KL 660	AUDI
				KL 703	MAZDA
				KL 704	MAZDA
				KL 705	VOLVO VOLVO (CHANGAN) VOLVO ASIA

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KL 707D	IVECO MITSUBISHI	KL 871	SEAT VW	KL 1104D	VW
KL 723D	MERCEDES-BENZ	KL 872/7	ALPINA BMW	KL 1132D	RENAULT
KL 736/1D	ALPINA BMW MINI	KL 873	VW	KL 1133D	RENAULT
KL 736D	BMW MINI	KL 909	NISSAN	KL 1145D	HYUNDAI KIA
KL 737	MITSUBISHI	KL 911	INFINITI MERCEDES-BENZ	KL 1160	AUDI
KL 746	ACURA HONDA	KL 912	MERCEDES-BENZ	KL 1161	TOYOTA
KL 749	MITSUBISHI	KL 913	INFINITI MERCEDES-BENZ	KL 1188	FORD
KL 752/2D	RENAULT	KL 914	MERCEDES-BENZ	KL 1189	FORD
KL 752/5D	RENAULT	KL 915	AUDI	KL 1190	FORD
KL 763D	ALPINA BMW	KL 916	AUDI PORSCHE	KL 1193D	HYUNDAI
KL 764D	HONDA	KL 942	INFINITI MERCEDES-BENZ	KL 1201	NISSAN RENAULT
KL 767	SEAT	KL 947	MERCEDES-BENZ	KLH 11	BMW ROLLS-ROYCE
KL 775	CHRYSLER DODGE JEEP	KL 948	INFINITI MERCEDES-BENZ	KLH 12	ALPINA BMW
KL 777D	CITROEN FORD MAZDA PEUGEOT TOYOTA	KL 949	MERCEDES-BENZ	KLH 29/1	BMW
KL 778	AUDI SEAT SKODA VW	KL 950	MERCEDES-BENZ	KLH 42	BMW
KL 779	CITROEN FORD MAZDA PEUGEOT TOYOTA	KL 967	VOLVO	KLH 44/17	RENAULT
KL 780	FORD MAZDA VOLVO	KL 977D	CITROEN FIAT PEUGEOT	KLH 44/22	RENAULT
KL 781	DACIA RENAULT	KL 981	AUDI	KLH 44/25	RENAULT
KL 787	VW	KL 983D	BMW MINI	KX 9D	ARO CITROEN FSO PEUGEOT RENAULT
KL 788	CITROEN DS FIAT MITSUBISHI PEUGEOT TOYOTA	KL 985	AUDI	KLX 13D	ARO CITROEN NISSAN-MOTOR IBERICA RENAULT RENAULT TRUCKS UAZ UMM
KL 792	OPEL VAUXHALL	KL 998	VW	KX 23D	ARO CITROEN DAEWOO FIAT FORD GEO HONDA IVECO LADA LDV NISSAN-MOTOR IBERICA PEUGEOT RENAULT RENAULT TRUCKS ROVER SUZUKI
KL 829D	TOYOTA	KL 1001D	KIA		TATA TVR UAZ UMM VOLVO
KL 831/10	VOLVO	KL 1002D	KIA		ARO
KL 831/9	VOLVO	KL 1022	GAZ		
KL 832D	RENAULT	KL 1026	JAGUAR		
KL 834	RENAULT	KL 1027	NISSAN RENAULT		
KL 838	AUDI	KL 1028	NISSAN		
		KL 1044	LAND ROVER		
		KL 1045	JAGUAR LAND ROVER		
		KL 1048	NISSAN		
		KL 1049	VW		
		KL 1050D	HONDA		
		KL 1055	VOLVO		
		KL 1075	LADA		
		KL 1082D	MAN VW		
		KL 1083	MAN VW		
		KL 1095D	HYUNDAI		
		KL 1102	AUDI		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KX 24D	CITROEN FSO LDV PEUGEOT RENAULT ROVER	KX 178D	SKODA VW	KX 228D	VW
KX 25	ASTON MARTIN	KX 183D	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	KX 229D	FORD
KX 34	GOLIATH	KX 192D	AUDI PORSCHE VW	KX 231D	OPEL SAAB VAUXHALL
KX 35	HOLDEN TATA	KX 199D	CHRYSLER	KX 245/4D	TOYOTA
KX 63/1	CITROEN FIAT FSO HYUNDAI LANCIA PEUGEOT RENAULT	KX 200D/S	VW	KX 265D	CHEVROLET OPEL SAAB VAUXHALL
KX 65D	FIAT	KX 201D	CITROEN FIAT FORD LANCIA PEUGEOT TOYOTA VOLVO	KX 266D	CHRYSLER
KX 67/2D	MERCEDES-BENZ	KX 204D	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	KX 268D	FIAT ISUZU LEXUS MITSUBISHI TOYOTA
KX 68D	MERCEDES-BENZ	KX 206D	CITROEN MITSUBISHI NISSAN OPEL PEUGEOT RENAULT SUZUKI VAUXHALL VOLVO	KX 331D	CITROEN DS FIAT FORD PEUGEOT TOYOTA
KX 69	BMW	KX 208D	CHEVROLET CITROEN FIAT LANCIA OPEL PEUGEOT SAAB SUBARU SUZUKI VAUXHALL	KX 335D	CITROEN PEUGEOT
KX 70D	MERCEDES-BENZ	KX 210D	CITROEN	KX 338/22D	FIAT MERCEDES-BENZ NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
KX 72D1	MERCEDES-BENZ	KX 211D	CITROEN PEUGEOT	KX 338/26D	DACIA MERCEDES-BENZ NISSAN RENAULT
KX 72D2	MERCEDES-BENZ	KX 217D	VW	KX 338/28D	DACIA RENAULT
KX 74	CITROEN FIAT LANCIA PEUGEOT	KX 218D	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	KX 338/38D	DACIA
KX 75D	RENAULT	KX 220D	AUDI SEAT SKODA VW	KX 340D	IVECO UAZ
KX 78D	CHEVROLET OPEL SAAB VAUXHALL	KX 222D	VW	KX 341	PORSCHE VW
KX 79D	DACIA OPEL RENAULT VAUXHALL	KX 226D	VOLVO	KX 342	AUDI SEAT VW
KX 81D	DACIA RENAULT	KX 228D	AUDI SEAT SKODA	KX 344D	HONDA
KX 84D	CITROEN FIAT PEUGEOT TOYOTA	KX 229D	SKODA VW	KX 385D	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA
KX 85D	CITROEN FIAT LANCIA PEUGEOT SUZUKI	KX 282D	VW	KX 386	AUDI SEAT SKODA VW
KX 86/1D	AUDI	KX 283D	VW	KX 387D	FORD
KX 87D	CITROEN FIAT LANCIA PEUGEOT SUZUKI	KX 284D	VW	KX 393D	FORD VOLVO
KX 178D	AUDI SEAT	KX 285D	AUDI SEAT SKODA	KX 397	CHEVROLET

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

KX 397	JEEP LANCIA OPEL VAUXHALL	KX 550D KX 564D KX 567D	ALFA ROMEO IVECO OPEL VAUXHALL	LA 33 LA 34	RENAULT ALFA ROMEO FIAT LANCIA
KX 398	ALFA ROMEO CHRYSLER CITROEN FIAT JEEP LANCIA MASERATI OPEL PEUGEOT VAUXHALL	KX 568KIT KX 569D KX 573D KX 582D	MERCEDES-BENZ TOYOTA TOYOTA CITROEN DS OPEL PEUGEOT VAUXHALL	LA 35 LA 36 LA 37 LA 37/1	FIAT LANCIA CADILLAC OPEL VAUXHALL CHRYSLER MERCEDES-BENZ CHRYSLER INFINITI MERCEDES-BENZ NISSAN
KX 399D	IVECO MITSUBISHI	KX 586D	FIAT MITSUBISHI		
KX 404D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	KX 591D KX 592	HYUNDAI AUDI VW	LA 38 LA 39 LA 40	PEUGEOT RENAULT RENAULT
KX 420D	CITROEN DS FORD FORD USA OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL	KX 604 LA 8 LA 9 LA 10 LA 11	FORD FORD USA CITROEN PEUGEOT IRAN KHODRO (IKCO) PEUGEOT RENAULT CHEVROLET HOLDEN IRMSCHER OPEL VAUXHALL	LA 41 LA 44 LA 45 LA 46 LA 47/S	RENAULT RENAULT VW AUDI MITSUBISHI SUBARU VW AUDI MAYBACH MERCEDES-BENZ
KX 479D	LEXUS TOYOTA				
KX 480	RENAULT				
KX 491D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	LA 12 LA 15/S LA 18 LA 19	AUDI PORSCHE VW CHERY SEAT VW (FAW)	LA 48 LA 49 LA 51/S LA 52	NISSAN RENAULT CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL AUDI FORD SEAT VW
KX 493D	AUDI BENTLEY VW	LA 21	HOLDEN OPEL VAUXHALL	LA 54 LA 55	AUDI VOLVO VOLVO
KX 494D	AUDI VW	LA 23 LA 24 LA 25	RENAULT AUDI FORD FORD AUSTRALIA JAGUAR MERCURY VW	LA 54/1 LA 56	ALFA ROMEO FIAT IVECO LANCIA
KX 503D	MINI				
KX 504D	MINI				
KX 505D	ISUZU				
KX 509D	SSANGYONG				
KX 515	CITROEN PEUGEOT	LA 26	CITROEN PEUGEOT	LA 57 LA 58	PEUGEOT AUDI
KX 516/S	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	LA 27 LA 31	CITROEN PEUGEOT RENAULT AUDI SEAT SKODA VW	LA 60 LA 62 LA 64	RENAULT BMW LAND ROVER ALFA ROMEO LANCIA MASERATI
KX 532	FORD				
KX 533KIT	MERCEDES-BENZ				
KX 547D	AUDI				
KX 548	ALFA ROMEO FIAT	LA 32/2 LA 32/3	PEUGEOT PORSCHE	LA 65 LA 74	VW CHEVROLET

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LA 74	HOLDEN OPEL VAUXHALL	LA 119	LEXUS NISSAN	LA 157	TOYOTA
LA 75	HOLDEN OPEL SATURN VAUXHALL	LA 120	AUDI BUICK (SGM) LAMBORGHINI MERCEDES-BENZ PORSCHE	LA 158	BESTURN (FAW) MAZDA TOYOTA
LA 76/S	RENAULT	LA 121	MERCEDES-BENZ	LA 166	HONDA
LA 77	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA	LA 122/S	HONDA	LA 167	CITROEN FIAT LANCIA PEUGEOT
LA 78	FORD FORD AUSTRALIA	LA 123	CITROEN FIAT PEUGEOT	LA 168/S	HONDA
LA 79	VOLVO	LA 125	MAZDA	LA 169	FORD FORD AUSTRALIA
LA 80	ALPINA BMW	LA 126	ALFA ROMEO FIAT	LA 171	MINI
LA 81	MERCEDES-BENZ	LA 127	CITROEN	LA 172	ACURA HONDA
LA 82	HONDA ROVER	LA 129	MERCEDES-BENZ	LA 173/S	ALPINA BMW ROLLS-ROYCE
LA 83	DODGE FREIGHTLINER MERCEDES-BENZ VW	LA 129/1	MERCEDES-BENZ	LA 175	RENAULT
LA 84	ROVER	LA 130	FORD NISSAN	LA 177	ALPINA BMW
LA 86/S	FORD	LA 134	RENAULT	LA 177/1	BMW
LA 87	NISSAN RENAULT	LA 135	CITROEN	LA 180	CHRYSLER
LA 93	AUDI SEAT	LA 136	RENAULT	LA 181	AUDI BMW SEAT SKODA VW VW (FAW) VW (SWW)
LA 95	SUZUKI	LA 137	HOLDEN VAUXHALL	LA 181/1	AUDI SEAT SKODA VW
LA 96	SMART	LA 138	CITROEN DS FORD PEUGEOT	LA 182	AUDI PORSCHÉ VW
LA 97	FIAT	LA 141	ALFA ROMEO	LA 183	FORD MAZDA
LA 98	MERCEDES-BENZ	LA 142	CHRYSLER FIAT LANCIA	LA 184	CITROEN PEUGEOT
LA 100	HONDA ROVER	LA 143	OPEL SUBARU SUZUKI VAUXHALL	LA 186/S	TOYOTA
LA 102	ALPINA BMW BMW (BRILLIANCE)	LA 144	FIAT LANCIA UAZ	LA 189	OPEL VAUXHALL
LA 107	CHERY VOLVO	LA 152	IVECO	LA 191/S	CITROEN DS PEUGEOT
LA 108	RENAULT	LA 153	CITROEN	LA 195/S	HYUNDAI
LA 109	BYD CHERY LIFAN SCION SUZUKI TOYOTA	LA 155	DAIHATSU FIAT HONDA SCION SUBARU SUZUKI TOYOTA	LA 196	RENAULT
LA 117	CADILLAC CHEVROLET FIAT HOLDEN OPEL SAAB VAUXHALL	LA 156	MERCEDES-BENZ	LA 197	ALPINA BMW
LA 118	FORD FORD AUSTRALIA	LA 156/1	MERCEDES-BENZ	LA 199	LEXUS TOYOTA
				LA 216	ACURA HONDA

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LA 220	FORD FORD AUSTRALIA GAZ VOLVO	LA 295/S LA 296/S LA 297	MERCEDES-BENZ MITSUBISHI ALFA ROMEO FERRARI	LA 377/S LA 379 LA 381 LA 382	DAEWOO JAGUAR LAND ROVER NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
LA 221/S	BMW	LA 298	KIA	LA 384	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
LA 226	FORD SEAT VW	LA 301	HYUNDAI KIA KIA (DYK)	LA 385 LA 386	RENAULT VAUXHALL MITSUBISHI MINI
LA 227	RENAULT	LA 304	CITROEN PEUGEOT TOYOTA	LA 387	AUDI AUDI (FAW) PORSCHE
LA 229	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (FJDA)	LA 306	ABARTH ALFA ROMEO CITROEN FIAT OPEL PEUGEOT VAUXHALL	LA 388	JAGUAR LAND ROVER VOLVO
LA 230	DACIA LADA NISSAN NISSAN (ZHENGZHOU) RENAULT	LA 307	DODGE FREIGHTLINER MERCEDES-BENZ VW	LA 391/S LA 392/S LA 394/S	DAEWOO SSANGYONG SSANGYONG HOLDEN ISUZU OPEL VAUXHALL
LA 232	CITROEN PEUGEOT	LA 343	HYUNDAI KIA MAZDA	LA 395	DAEWOO SSANGYONG
LA 234	ALPINA BMW	LA 344 LA 345	HONDA SUBARU SUZUKI		DAIHATSU JAGUAR LAND ROVER LEXUS PONTIAC SCION SUBARU TOYOTA
LA 235/S	MAZDA	LA 346/S	LUXGEN MAZDA SUZUKI	LA 396	NISSAN
LA 237	RENAULT	LA 347	HYUNDAI KIA	LA 400 LA 401 LA 403 LA 404 LA 408	HYUNDAI HYUNDAI KIA NISSAN CHEVROLET SUZUKI
LA 239	AUDI VW	LA 348 LA 349/S LA 356/S	TOYOTA HYUNDAI KIA	LA 410 LA 411	FIAT TOYOTA CITROEN FIAT PEUGEOT
LA 239/S	AUDI LAMBORGHINI TOYOTA VW	LA 359 LA 360 LA 361	DAIHATSU SUBARU LAND ROVER CHEVROLET DAEWOO HOLDEN	LA 412	CITROEN FIAT PEUGEOT CITROEN FIAT PEUGEOT
LA 241	ABARTH CHRYSLER FIAT FORD LANCIA	LA 362	CHEVROLET DAEWOO HOLDEN	LA 413 LA 421	MERCEDES-BENZ CHEVROLET DAEWOO HOLDEN OPEL VAUXHALL
LA 242	FORD FORD AUSTRALIA JAGUAR	LA 365/S LA 366/S LA 368	MITSUBISHI CHERY CHEVROLET DAEWOO	LA 422 LA 424	FIAT TOYOTA CITROEN FIAT PEUGEOT MERCEDES-BENZ CHEVROLET DAEWOO HOLDEN OPEL VAUXHALL
LA 243	ROVER	LA 371	INFINITI NISSAN SUBARU		FIAT CHEVROLET CITROEN FIAT
LA 248	ALPINA BMW	LA 376	MITSUBISHI VOLVO		
LA 251	MITSUBISHI SMART	LA 377/S	CHEVROLET		
LA 252	MERCEDES-BENZ				
LA 265	HONDA				
LA 269	TOYOTA				
LA 280	LAND ROVER				
LA 287	MERCEDES-BENZ				
LA 288	LAND ROVER				
LA 289	NISSAN SUBARU				
LA 290	INFINITI NISSAN				
LA 291	DAEWOO				
LA 293	FORD VOLVO				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LA 424	HOLDEN ISUZU MITSUBISHI PEUGEOT	LA 464	KIA	LA 569	LANCIA ZAZ
LA 426/S	RENAULT	LA 467/S	ALPINA BMW FIAT HYUNDAI ROLLS-ROYCE	LA 570/S	HYUNDAI KIA
LA 428/S	CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL	LA 468/S	MERCEDES-BENZ NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	LA 582	MERCEDES-BENZ
LA 430	RENAULT SMART TOYOTA	LA 469	RENAULT	LA 586	NISSAN SUZUKI
LA 435	HONDA	LA 471	HYUNDAI KIA	LA 587	HYUNDAI KIA
LA 437	CITROEN PEUGEOT	LA 472	BUICK BUICK (SGM) CADILLAC CHEVROLET CHEVROLET (SGM)	LA 613/S	ALPINA BMW
LA 439	IVECO	LA 473	KIA	LA 615/S	BMW
LA 440	HYUNDAI KIA	LA 475	TOYOTA	LA 624	CHEVROLET DAEWOO
LA 441	HYUNDAI KIA	LA 476	CHEVROLET DAEWOO FSO ZAZ	LA 630/S	ALPINA BMW
LA 444/S	HYUNDAI KIA	LA 477	GEELY HYUNDAI LEXUS MAZDA SUBARU TOYOTA	LA 634/S	HYUNDAI
LA 447	EMGRAND GEELY HYUNDAI HYUNDAI (BEIJING) KIA	LA 480	NISSAN NISSAN (DFAC) NISSAN (ZHENGZHOU)	LA 635	NISSAN
LA 449	OPEL SUZUKI VAUXHALL	LA 483/S	MAZDA	LA 657	SUZUKI
LA 450/S	MAZDA	LA 484	HYUNDAI	LA 659	FIAT
LA 451	MITSUBISHI	LA 489	HONDA	LA 674/S	DODGE JEEP
LA 453	HYUNDAI	LA 493	INFINITI NISSAN	LA 679/S	CITROEN FIAT LANCIA PEUGEOT
LA 455/S	MERCEDES-BENZ	LA 495	HYUNDAI	LA 682	SUZUKI
LA 456	SUBARU	LA 495/S	DS HYUNDAI	LA 684	RENAULT
LA 457	CITROEN FIAT OPEL PEUGEOT SUZUKI VAUXHALL	LA 501/S	MAZDA	LA 686	FIAT NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
LA 458	JAGUAR	LA 506	SAAB	LA 742	ALPINA BMW PORSCHE
LA 460	CHRYSLER DODGE INFINITI LANCIA RAM VW	LA 530/S	TOYOTA	LA 745	HYUNDAI
LA 461	SUBARU	LA 531	KIA	LA 751/S	RENAULT
LA 462	ACURA HONDA	LA 569	CHERY CHRYSLER DODGE FIAT JEEP	LA 809	AUDI LADA LAMBORGHINI SEAT SKODA VW
LA 463	FORD FORD AUSTRALIA			LA 811	SEAT SKODA VW
LA 464	HYUNDAI			LA 813	ALFA ROMEO
				LA 814	PEUGEOT
				LA 816/3	AUDI SEAT SKODA VW
				LA 832	HOLDEN ISUZU

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LA 833	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA	LA 934	VOLVO	LA 1614	SUZUKI
LA 851	KIA	LA 935/S	KIA	LAG 10	RENAULT
LA 854	CHEVROLET DAEWOO ZAZ	LA 947	FORD	LAG 12	AUDI
LA 859	FORD FORD AUSTRALIA	LA 1121	PORSCHE	LAG 19	SEAT
LA 862/S	MERCEDES-BENZ	LA 1123	CADILLAC OPEL VAUXHALL	LAG 26	PEUGEOT
LA 873/S	ALPINA BMW	LA 1138	FORD FORD USA	LAG 38	PEUGEOT
LA 875	FORD FORD AUSTRALIA VOLVO	LA 1139	MAZDA	LAG 113/S	MAZDA
LA 876	HYUNDAI KIA	LA 1156/S	BMW MINI	LAK 8	CITROEN PEUGEOT
LA 877	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	LA 1157/S	PEUGEOT	LAK 11	CHEVROLET HOLDEN IRMSCHER OPEL VAUXHALL
LA 888	AUDI CUPRA MAN SEAT SKODA VW	LA 1159	JEEP	LAK 21	HOLDEN OPEL VAUXHALL
LA 889	FIAT JEEP	LA 1173	NISSAN OPEL RENAULT	LAK 23	RENAULT
LA 891	DACIA LADA NISSAN RENAULT	LA 1174	CITROEN PEUGEOT TOYOTA	LAK 25	FORD FORD AUSTRALIA JAGUAR MERCURY VW
LA 896/S	CHEVROLET HYUNDAI MARUTI MARUTI SUZUKI	LA 1175	CHEVROLET	LAK 31	AUDI SEAT SKODA VW
LA 897	JEEP	LA 1176	NISSAN RENAULT	LAK 32/1	PORSCHE
LA 898	SSANGYONG	LA 1185	VOLVO	LAK 33	RENAULT
LA 912/S	HYUNDAI	LA 1198	MERCEDES-BENZ	LAK 36	CADILLAC OPEL VAUXHALL
LA 913	FIAT	LA 1202	HYUNDAI KIA	LAK 37	CHRYSLER MERCEDES-BENZ
LA 918	BMW	LA 1205	NISSAN	LAK 38	PEUGEOT
LA 921/S	CITROEN PEUGEOT	LA 1225	IVECO	LAK 40	RENAULT
LA 922	ABARTH FIAT LANCIA	LA 1226	KIA	LAK 44	VW
LA 923	ALPINE DACIA LADA NISSAN RENAULT	LA 1263	MERCEDES-BENZ	LAK 45	AUDI VW
LA 931	NISSAN	LA 1274	DACIA	LAK 46	AUDI
LA 932/S	DAIHATSU NISSAN	LA 1294	AUDI BENTLEY PORSCHE VW	LAK 49	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL
LA 933	CHEVROLET LADA	LA 1327	NISSAN	LAK 52	FORD SEAT VW
		LA 1361	MAZDA	LAK 54	AUDI VOLVO
		LA 1399	KIA TOYOTA	LAK 54/1	VOLVO
		LA 1421	MG ROVER	LAK 56	ALFA ROMEO FIAT IVECO LANCIA
		LA 1505	HYUNDAI KIA		
		LA 1506	LEXUS TOYOTA		
		LA 1526	HYUNDAI KIA		
		LA 1566	SUZUKI		
		LA 1573	MERCEDES-BENZ NISSAN RENAULT		
		LA 1594	JEEP		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LAK 57	PEUGEOT	LAK 117	HOLDEN	LAK 159	DODGE
LAK 58	AUDI		OPEL		PLYMOUTH
LAK 59	PEUGEOT		SAAB	LAK 167	CITROEN
LAK 62	BMW	LAK 119	VAUXHALL		FIAT
	LAND ROVER		LEXUS		LANCIA
LAK 63	AUDI	LAK 120	NISSAN	LAK 169	PEUGEOT
	SEAT		AUDI		FORD
	SKODA		BUICK (SGM)		FORD AUSTRALIA
	VW		LAMBORGHINI	LAK 171	MINI
	VW (SVW)		MERCEDES-BENZ	LAK 173	BMW
LAK 64	ALFA ROMEO		PORSCHE	LAK 173/S	ALPINA
	LANCIA		PUCH		BMW
	MASERATI		SEAT		ROLLS-ROYCE
LAK 70	PEUGEOT		SKODA	LAK 175	RENAULT
LAK 73/S	ALPINA	LAK 122/S	VW	LAK 176	AUDI
	BMW	LAK 124	HONDA	LAK 181	AUDI
LAK 74	CHEVROLET		FIAT		AUDI (FAW)
	HOLDEN	LAK 127	LANCIA		BMW
	OPEL	LAK 129	CITROEN		SEAT
	VAUXHALL	LAK 129/1	MERCEDES-BENZ		SKODA
LAK 75	HOLDEN	LAK 131	MERCEDES-BENZ		VW
	OPEL		GEELY		VW (FAW)
	SATURN		HYUNDAI		VW (SVW)
	VAUXHALL		LEXUS	LAK 181/1	AUDI
LAK 77	FORD		MAZDA		SEAT
	FORD AUSTRALIA		SUBARU		SKODA
	MAZDA	LAK 136	TOYOTA		VW
LAK 78	FORD	LAK 138	RENAULT	LAK 182	AUDI
	FORD AUSTRALIA		CITROEN		PORSCHE
LAK 79	VOLVO		DS		VW
LAK 81	MERCEDES-BENZ		FORD	LAK 184	CITROEN
LAK 83	DODGE	LAK 141	PEUGEOT	LAK 189	PEUGEOT
	FREIGHTLINER	LAK 142	ALFA ROMEO		OPEL
	MERCEDES-BENZ		CHRYSLER		VAUXHALL
	VW	LAK 143	FIAT	LAK 191/S	CITROEN
LAK 87	NISSAN		LANCIA		DS
	RENAULT		OPEL		PEUGEOT
LAK 93	AUDI	LAK 145	SUBARU	LAK 196	RENAULT
	SEAT	LAK 152	SUZUKI	LAK 197	ALPINA
LAK 95	SUZUKI	LAK 153	VAUXHALL		BMW
LAK 96	SMART	LAK 155	LANCIA	LAK 216	ACURA
LAK 98	MERCEDES-BENZ		IVECO		HONDA
LAK 102	ALPINA	LAK 157	CITROEN	LAK 220	FORD
	BMW	LAK 158	DAIHATSU		FORD AUSTRALIA
	BMW (BRILLIANCE)		FIAT		GAZ
LAK 107	CHERY		HONDA	LAK 221/S	BMW
	VOLVO	LAK 156	SCION	LAK 225/S	BENTLEY
LAK 109	BYD	LAK 157	SUBARU		VW
	CHERY	LAK 158	SUZUKI	LAK 226	FORD
	LIFAN		TOYOTA		SEAT
	SCION		TOYOTA		VW
	SUZUKI	LAK 159	MERCEDES-BENZ	LAK 227	RENAULT
	TOYOTA		TOYOTA	LAK 228	SEAT
LAK 117	CADILLAC		BESTURN (FAW)		VW
	CHEVROLET		MAZDA	LAK 229	MERCEDES-BENZ
	FIAT		TOYOTA		MERCEDES-BENZ (FJDA)
			CHRYSLER		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LAK 230	DACIA LADA NISSAN NISSAN (ZHENGZHOU) RENAULT	LAK 301	HYUNDAI KIA KIA (DYK)	LAK 428/S	OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL
LAK 232	CITROEN PEUGEOT	LAK 304	CITROEN PEUGEOT TOYOTA	LAK 430	RENAULT SMART TOYOTA
LAK 234	ALPINA BMW	LAK 307	DODGE MERCEDES-BENZ VW	LAK 436	CHEVROLET CITROEN ISUZU MITSUBISHI PEUGEOT
LAK 235/S	MAZDA	LAK 345	SUBARU SUZUKI	LAK 437	CITROEN PEUGEOT
LAK 238	PORSCHE	LAK 346/S	LUXGEN MAZDA SUZUKI	LAK 441	HYUNDAI KIA
LAK 239	AUDI VW	LAK 359	DAIHATSU SUBARU	LAK 444/S	HYUNDAI KIA
LAK 239/S	AUDI LAMBORGHINI TOYOTA VW	LAK 361	CHEVROLET DAEWOO HOLDEN	LAK 447	EMGRAND GEELY HYUNDAI HYUNDAI (BEIJING) KIA
LAK 241	ABARTH CHRYSLER FIAT FORD LANCIA	LAK 362	CHEVROLET DAEWOO	LAK 448	SUZUKI
LAK 242	FORD FORD AUSTRALIA JAGUAR	LAK 364	JAGUAR	LAK 454	JAGUAR
LAK 243	MG ROVER	LAK 367	DAIHATSU	LAK 457	CITROEN FIAT OPEL PEUGEOT SUZUKI VAUXHALL
LAK 246	MERCEDES-BENZ	LAK 371	INFINITI NISSAN SUBARU	LAK 463	FORD FORD AUSTRALIA
LAK 247	CHRYSLER CHRYSLER (BBDC) DODGE	LAK 373	ABARTH ALFA ROMEO CITROEN FIAT OPEL PEUGEOT VAUXHALL	LAK 464	HYUNDAI KIA
LAK 248	ALPINA BMW	LAK 385	FIAT MINI	LAK 467/S	ALPINA BMW FIAT HYUNDAI ROLLS-ROYCE
LAK 249	JAGUAR	LAK 386	AUDI AUDI (FAW) PORSCHE	LAK 469	RENAULT
LAK 250	JAGUAR	LAK 387	JAGUAR LAND ROVER VOLVO	LAK 472	BUICK (SGM) CADILLAC CHEVROLET CHEVROLET (SGM) HOLDEN HONDA OPEL SAAB VAUXHALL
LAK 251	MITSUBISHI SMART	LAK 396	NISSAN	LAK 478	MITSUBISHI
LAK 252	MERCEDES-BENZ	LAK 400	HYUNDAI	LAK 485	MITSUBISHI
LAK 255	SAAB	LAK 410	FIAT TOYOTA	LAK 490	DAIHATSU JAGUAR LAND ROVER LEXUS PONTIAC SCION
LAK 278/S	MERCEDES-BENZ PUCH	LAK 411	CITROEN FIAT PEUGEOT		
LAK 280	LAND ROVER	LAK 412	CITROEN FIAT PEUGEOT		
LAK 289	NISSAN SUBARU	LAK 413	MERCEDES-BENZ		
LAK 292/S	MERCEDES-BENZ SSANGYONG	LAK 422	FIAT		
LAK 293	FORD VOLVO	LAK 426/S	RENAULT		
LAK 294	LEXUS TOYOTA	LAK 428/S	CITROEN DS		
LAK 295/S	MERCEDES-BENZ				
LAK 296/S	MITSUBISHI				
LAK 297	ALFA ROMEO FERRARI				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LAK 490	SUBARU TOYOTA	LAK 875	VOLVO	LAO 31	AUDI SEAT SKODA VW
LAK 589	MITSUBISHI	LAK 878/S	MERCEDES-BENZ		
LAK 593	RENAULT	LAK 879	INFINITI MERCEDES-BENZ		
LAK 594	RENAULT	LAK 888	AUDI CUPRA MAN SEAT SKODA VW	LAO 37	CHRYSLER MERCEDES-BENZ
LAK 613/S	ALPINA BMW			LAO 45	AUDI VW
LAK 616	RENAULT			LAO 54	AUDI VOLVO
LAK 630/S	ALPINA BMW	LAK 891	DACIA LADA NISSAN RENAULT	LAO 57	PEUGEOT
LAK 636	CITROEN MITSUBISHI PEUGEOT			LAO 62	BMW LAND ROVER
LAK 658	LADA	LAK 922	ABARTH FIAT LANCIA	LAO 63	AUDI SEAT SKODA VW VW (SVW)
LAK 667	AUDI AUDI (FAW) BENTLEY	LAK 923	ALPINE DACIA LADA NISSAN RENAULT	LAO 73/S	ALPINA BMW
LAK 675/2/S	ALPINA BMW			LAO 74	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL
LAK 684	RENAULT	LAK 995/S	BMW	LAO 75	HOLDEN OPEL SATURN VAUXHALL
LAK 686	FIAT NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	LAK 1123	CADILLAC OPEL VAUXHALL	LAO 78	FORD FORD AUSTRALIA
LAK 751/S	RENAULT	LAK 1138	FORD FORD USA	LAO 81	MERCEDES-BENZ
LAK 809	AUDI LADA LAMBORGHINI SEAT SKODA VW	LAK 1156/S	BMW MINI	LAO 93	AUDI SEAT
		LAK 1157/S	PEUGEOT	LAO 96	SMART
LAK 811	SEAT SKODA VW	LAK 1161	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	LAO 102	ALPINA BMW
LAK 812	ALPINA BMW PORSCHE	LAK 1173	NISSAN OPEL RENAULT	LAO 109	BYD CHERY LIFAN SCION SUZUKI TOYOTA
LAK 813	ALFA ROMEO	LAK 1176	NISSAN RENAULT	LAO 117	CADILLAC CHEVROLET FIAT HOLDEN OPEL SAAB VAUXHALL
LAK 814	PEUGEOT	LAK 1185	VOLVO		
LAK 816	AUDI SEAT SKODA VW	LAK 1198	MERCEDES-BENZ		
		LAK 1288	FORD		
LAK 848/S	BMW	LAK 1294	AUDI BENTLEY PORSCHE VW		
LAK 852	NISSAN RENAULT	LAK 1377/S	MERCEDES-BENZ		
LAK 855	PORSCHE VW	LAK 1398	BMW		
LAK 859	FORD FORD AUSTRALIA	LAK 1467	MERCEDES-BENZ	LAO 119	LEXUS NISSAN
LAK 873/S	ALPINA BMW	LAK 1517	CITROEN OPEL VAUXHALL	LAO 120	AUDI BUICK (SGM) LAMBORGHINI MERCEDES-BENZ PORSCHE PUCH
LAK 875	FORD FORD AUSTRALIA	LAK 1574	ALFA ROMEO		
		LAK 1677	VOLVO		
		LAKG 38	PEUGEOT		
		LAKG 113/S	MAZDA		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LAO 120	SEAT SKODA VW	LAO 227	RENAULT	LAO 426/S	RENAULT
LAO 124	FIAT LANCIA	LAO 229	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (FJDA)	LAO 428/S	CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL
LAO 129	MERCEDES-BENZ	LAO 230	DACIA LADA NISSAN NISSAN (ZHENGZHOU) RENAULT	LAO 430	RENAULT SMART TOYOTA
LAO 131	GEELY HYUNDAI LEXUS MAZDA SUBARU TOYOTA	LAO 232	CITROEN PEUGEOT	LAO 436	CHEVROLET CITROEN ISUZU MITSUBISHI PEUGEOT
LAO 138	CITROEN DS FORD PEUGEOT	LAO 239/S	AUDI LAMBORGHINI TOYOTA VW	LAO 437	CITROEN PEUGEOT
LAO 141	ALFA ROMEO	LAO 241	ABARTH CHRYSLER FIAT FORD LANCIA	LAO 463	FORD FORD AUSTRALIA
LAO 142	CHRYSLER FIAT LANCIA	LAO 242	FORD FORD AUSTRALIA JAGUAR	LAO 467/S	ALPINA BMW FIAT HYUNDAI ROLLS-ROYCE
LAO 155	DAIHATSU FIAT HONDA SCION SUBARU SUZUKI TOYOTA	LAO 248	ALPINA BMW	LAO 469	RENAULT
LAO 156	MERCEDES-BENZ	LAO 251	MITSUBISHI SMART	LAO 472	BUICK (SGM) CADILLAC CHEVROLET CHEVROLET (SGM) HOLDEN HONDA OPEL SAAB VAUXHALL
LAO 157	TOYOTA	LAO 252	MERCEDES-BENZ	LAO 485	MITSUBISHI
LAO 158	BESTURN (FAW) MAZDA TOYOTA	LAO 280	LAND ROVER	LAO 490	DAIHATSU JAGUAR LAND ROVER LEXUS PONTIAC SCION SUBARU TOYOTA
LAO 169	FORD	LAO 292/S	MERCEDES-BENZ SSANGYONG	LAO 667	AUDI AUDI (FAW) BENTLEY
LAO 171	MINI	LAO 293	FORD VOLVO	LAO 684	RENAULT
LAO 173/S	ALPINA BMW ROLLS-ROYCE	LAO 295/S	MERCEDES-BENZ	LAO 686	FIAT NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
LAO 181	AUDI SEAT SKODA VW	LAO 307	DODGE FREIGHTLINER MERCEDES-BENZ VW	LAO 751/S	RENAULT
LAO 182	AUDI PORSCHE VW	LAO 373	ABARTH ALFA ROMEO CITROEN FIAT OPEL PEUGEOT VAUXHALL	LAO 809	AUDI LADA LAMBORGHINI SEAT SKODA
LAO 191/S	CITROEN DS PEUGEOT	LAO 382	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL		
LAO 197	ALPINA BMW	LAO 386	AUDI AUDI (FAW) PORSCHE		
LAO 220	FORD FORD AUSTRALIA GAZ	LAO 387	JAGUAR LAND ROVER VOLVO		
LAO 221/S	BMW	LAO 396	NISSAN		
LAO 226	FORD SEAT VW	LAO 413	MERCEDES-BENZ		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LAO 809	VW	LX 1	ISUZU	LX 147	OPEL
LAO 812	ALPINA BMW PORSCHE		NISSAN OPEL TOYOTA VAUXHALL		RENAULT RENAULT TRUCKS VAUXHALL
LAO 814	PEUGEOT	LX 2	TOYOTA	LX 151	RENAULT
LAO 816	AUDI SEAT SKODA VW	LX 8	ASIA MOTORS FORD MAZDA	LX 152 LX 157	FIAT FIAT MARUTI SUZUKI ZASTAVA
LAO 855	PORSCHE VW	LX 16	HYUNDAI LAND ROVER	LX 158	DAIHATSU FSO INNOCENTI IZH LADA PIAGGIO TOFAS ZAZ
LAO 859	FORD FORD AUSTRALIA	LX 17 LX 35	UMM ARO RENAULT		
LAO 875	FORD FORD AUSTRALIA VOLVO	LX 36 LX 46	ZASTAVA MERCEDES-BENZ		
LAO 878/S	MERCEDES-BENZ	LX 54	ARO AUDI VW	LX 160	FIAT ISH SEAT ZAZ
LAO 879	INFINITI MERCEDES-BENZ				
LAO 888	AUDI CUPRA MAN SEAT SKODA VW	LX 55 LX 67 LX 70 LX 79	FIAT INNOCENTI PIAGGIO NISSAN ROVER	LX 166 LX 167 LX 184	DACIA ROVER FORD
LAO 891	DACIA LADA NISSAN RENAULT	LX 81	DAEWOO SUZUKI	LX 198 LX 200	BMW NISSAN NISSAN-MOTOR IBERICA STEYR-DAIMLER-PUCH VW
LAO 923	ALPINE DACIA LADA NISSAN RENAULT	LX 95 LX 96	DAEWOO SSANGYONG DAEWOO PUCH SSANGYONG	LX 202 LX 203 LX 208	SKODA OPEL AUDI SEAT VW
LAO 1161	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	LX 97 LX 99	MERCEDES-BENZ VW	LX 209	SEAT
LAO 1294	AUDI BENTLEY PORSCHE VW	LX 105	ALPINA BERTONE BMW	LX 218	JEEP VW
LAO 1398	BMW	LX 110	CITROEN	LX 220	AUDI BOGDAN CHEVROLET DAIMLER JAGUAR LADA VW (SVW)
LAO 1467	MERCEDES-BENZ	LX 114	MERCEDES-BENZ		
LAO 1595	TESLA M	LX 119	FORD ROVER		
LAO 1612	TESLA M	LX 122	CITROEN		
LAO 1613	TESLA M	LX 123	PEUGEOT	LX 223	DAIHATSU TOYOTA
LAP 23	MERCEDES-BENZ	LX 124	PEUGEOT		
LAP 24	CITROEN PEUGEOT	LX 126	CITROEN PEUGEOT	LX 224	ASTON MARTIN TVR
LAP 26	MERCEDES-BENZ	LX 130	ARO ASTON MARTIN DACIA RENAULT	LX 236	AVIA RENAULT TRUCKS VW
LAR 12	AUDI				
LKK 72/S	MAYBACH MERCEDES-BENZ			LX 259	CHRYSLER DODGE FORD MERCURY PLYMOUTH
LKK 116/S	MERCEDES-BENZ	LX 144	RENAULT		
LKK 165/S	MERCEDES-BENZ	LX 146	NISSAN		
LX 1	CARBODIES	LX 147	JEEP		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 509	ARO RENAULT	LX 542	FORD AUSTRALIA FORD USA MAZDA	LX 589	LANCIA
LX 510	FIAT	LX 543	EUNOS MAZDA	LX 591	CHRYSLER DODGE EAGLE MAZDA MITSUBISHI
LX 511/1	DODGE FREIGHTLINER MERCEDES-BENZ VW	LX 544	CHEVROLET GEO PONTIAC SUBARU SUZUKI	LX 592	FIAT LANCIA
LX 513/1	DODGE FREIGHTLINER MERCEDES-BENZ	LX 546	MAZDA	LX 593/1	AUDI SKODA VW
LX 514	MITSUBISHI	LX 547	MAZDA	LX 594	RENAULT
LX 514/1	VOLVO	LX 551	BMW	LX 595	MAZDA NISSAN
LX 516	ASQUITH MOTOR CARRIAGE METROCAB	LX 552	KIA MAZDA	LX 596	MITSUBISHI VOLVO
LX 517	MERCEDES-BENZ SSANGYONG	LX 554	MAZDA	LX 597	CITROEN MEGA NISSAN PEUGEOT ROVER
LX 518	MERCEDES-BENZ PUCH	LX 557	MAZDA	LX 598	OPEL VAUXHALL
LX 519	RENAULT	LX 558	MERCEDES-BENZ	LX 603	BENTLEY ROLLS-ROYCE
LX 520	CITROEN	LX 565	RENAULT	LX 606	TOYOTA VW
LX 521	FORD	LX 566/1	PORSCHE	LX 608	NISSAN NISSAN-MOTOR IBERICA
LX 522	FORD FORD AUSTRALIA	LX 567	MERCEDES-BENZ	LX 609	IVECO
LX 523	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL	LX 568	SEAT SKODA VW	LX 610	IVECO
LX 524	OPEL VAUXHALL	LX 569	BMW	LX 611	CITROEN FIAT PEUGEOT
LX 525	OPEL VAUXHALL	LX 570	DAIHATSU TOYOTA	LX 613	OPEL VAUXHALL
LX 526	DAEWOO MERCEDES-BENZ SSANGYONG	LX 571/1	SEAT SKODA VW	LX 614	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL
LX 527	FORD	LX 572	CITROEN FIAT FSO LANCIA PEUGEOT	LX 615	FORD LDV METROCAB
LX 528	MERCEDES-BENZ PUCH	LX 573	CHRYSLER DODGE PLYMOUTH	LX 617	MEGA MERCEDES-BENZ
LX 529	PEUGEOT	LX 575 KIT	FORD	LX 618	ALFA ROMEO FIAT
LX 532	FIAT FSO	LX 577	DODGE JEEP MITSUBISHI VOLVO	LX 620	IVECO
LX 534	FORD AUSTRALIA MAZDA	LX 579	FORD	LX 621	ROVER
LX 535	ALPINA BMW	LX 580	FIAT LANCIA	LX 622	AUDI BMW OPEL SKODA VAUXHALL VW
LX 536	DAEWOO MERCEDES-BENZ SSANGYONG TATA	LX 581	FIAT LANCIA	LX 624	FORD
LX 537	SEAT VW	LX 582/1	PORSCHE		
LX 538	VW	LX 583	FORD		
LX 539	MERCEDES-BENZ	LX 587	RENAULT		
LX 541	RENAULT	LX 588	OPEL VAUXHALL		
LX 542	FORD ASIA / OCEANIA	LX 589	FIAT		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 625	ALFA ROMEO FIAT INNOCENTI LANCIA	LX 687	FORD ASIA / OCEANIA MAZDA	LX 729	TOYOTA
LX 630	HONDA	LX 688	FORD RENAULT SEAT VW	LX 730	LDV LEYLAND-DAF
LX 632	LOTUS MG ROVER	LX 689	FIAT INNOCENTI	LX 731	CITROEN PEUGEOT
LX 635	ROVER	LX 690	MERCEDES-BENZ PUCH	LX 733	RENAULT TOYOTA
LX 636	ROVER	LX 691	HOLDEN OPEL VAUXHALL	LX 735	CARBODIES CHEVROLET HOLDEN OPEL SATURN VAUXHALL
LX 637	VOLVO	LX 692	FORD	LX 736	MERCEDES-BENZ
LX 639	MAZDA	LX 693/S	BMW	LX 737	OPEL SUZUKI VAUXHALL
LX 642	CITROEN PEUGEOT	LX 694	CITROEN PEUGEOT	LX 738	RENAULT
LX 643	CITROEN PEUGEOT	LX 696/1	PORSCHE	LX 740	AUDI
LX 645/1	CITROEN PEUGEOT	LX 697	HONDA ROVER	LX 742/1	RENAULT
LX 646/1	NISSAN RENAULT	LX 699	ROVER	LX 742/2	ALPINE RENAULT
LX 660	RENAULT	LX 700	VOLVO	LX 744	CITROEN PEUGEOT
LX 662	MINISUBISHI VOLVO	LX 704/1	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	LX 745	GEELY HYUNDAI
LX 663	MAZDA	LX 706	FSO LAND ROVER LDV LEYLAND-DAF MORGAN ROVER	LX 752	MERCEDES-BENZ
LX 667	HONDA ROVER	LX 708	SEAT SKODA VW VW (SVW)	LX 756	TOYOTA
LX 669	MINISUBISHI	LX 709	SEAT SKODA VW	LX 759	BMW BMW (BRILLIANCE)
LX 670	DODGE HYUNDAI KIA MINISUBISHI PROTON	LX 715	CITROEN PEUGEOT	LX 773	DACIA LADA NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
LX 671	HYUNDAI MINISUBISHI	LX 717	VOLVO	LX 778	ALPINA BMW ROLLS-ROYCE
LX 673	HYUNDAI MINISUBISHI	LX 719	HONDA LAND ROVER ROVER	LX 781	MERCEDES-BENZ
LX 675	KIA MAZDA	LX 720	SAAB	LX 784/1	AUDI
LX 676	KIA	LX 722	BUICK CADILLAC CHEVROLET OLDSMOBILE OPEL PONTIAC VAUXHALL	LX 786	VW
LX 677	KIA	LX 724	NISSAN	LX 788	NISSAN RENAULT
LX 678	HYUNDAI MERCEDES-BENZ	LX 725	NISSAN	LX 789	HYUNDAI
LX 679	MAZDA	LX 726	VOLVO	LX 790	HYUNDAI
LX 682	HYUNDAI MINISUBISHI			LX 791	MERCEDES-BENZ
LX 683	MINISUBISHI			LX 792	AUDI LAND ROVER PORSCHE VW
LX 684	AUDI SEAT SKODA VW			LX 793	AUDI PORSCHE VW
LX 685	SEAT VW				
LX 686	VOLVO				
LX 687	FORD				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 794	MERCEDES-BENZ	LX 828	DAEWOO	LX 867	PEUGEOT
LX 795	CITROEN PEUGEOT	LX 829	CHEVROLET DAEWOO OPEL	LX 868	VOLVO
LX 798/1	FORD	LX 830	FORD NISSAN	LX 870	BMW
LX 799	FORD FORD AUSTRALIA MERCURY	LX 831	VAUXHALL	LX 872	DAF LAND ROVER LDV
LX 801	SAAB	LX 833	CHEVROLET SUBARU SUZUKI	LX 873	TOYOTA
LX 802	SAAB	LX 834	GEO SUZUKI	LX 874	ISUZU OPEL VAUXHALL
LX 803	FORD NISSAN	LX 836	ROVER	LX 876	NISSAN RENAULT
LX 804/S	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC) PUCH	LX 837	HOLDEN ISUZU TOYOTA VAUXHALL	LX 876/1	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
LX 805	TOYOTA	LX 839	GREAT WALL MITSUBISHI ZHONGXING (AUTO)	LX 877	CHERY CHEVROLET DAEWOO
LX 806	ACURA HONDA	LX 840	HONDA	LX 878	DAIHATSU
LX 807	DAIHATSU TOYOTA	LX 842	GEO SUZUKI	LX 882	TOYOTA
LX 808	TOYOTA	LX 843	EAGLE MITSUBISHI PROTON	LX 884	DAIHATSU
LX 809	PONTIAC TOYOTA	LX 844	HONDA	LX 886	LAND ROVER
LX 810	LEXUS TOYOTA	LX 846	NISSAN	LX 887	FIAT
LX 811	CHEVROLET EUNOS MAZDA TOYOTA	LX 848	HONDA ROVER	LX 888	DAIMLER JAGUAR
LX 812	CITROEN MITSUBISHI PEUGEOT TOYOTA VW	LX 852	CITROEN PEUGEOT	LX 889	MG ROVER
LX 813	SMART	LX 853	FIAT LANCIA ZASTAVA	LX 898	LAND ROVER
LX 816/4	MERCEDES-BENZ	LX 854	FIAT LANCIA	LX 899	ISUZU NISSAN VAUXHALL
LX 816/5	MERCEDES-BENZ	LX 855	FIAT LANCIA	LX 911	RENAULT
LX 816/6	MERCEDES-BENZ	LX 856	FIAT	LX 912	TOYOTA VAUXHALL
LX 818	BMW LAND ROVER	LX 857	FORD FORD AUSTRALIA	LX 913	ALFA ROMEO LANCIA
LX 819	AUDI AUDI (FAW) SEAT	LX 858	LOTUS	LX 914	ALFA ROMEO LANCIA MERCEDES-BENZ
LX 821	LAND ROVER	LX 859	JAGUAR	LX 915	ALFA ROMEO FIAT
LX 822	LAND ROVER	LX 860	JAGUAR	LX 916	DAIHATSU FIAT PIAGGIO
LX 823	ALPINA BMW LAND ROVER ROVER	LX 861	SUZUKI	LX 917	SUZUKI
LX 824	RENAULT	LX 862	CHEVROLET GEO SUZUKI	LX 918	SEAT VW
LX 827	CHERY CHEVROLET DAEWOO FSO ZAZ	LX 863	SUZUKI	LX 920	HYUNDAI
		LX 864	VW	LX 923	TOYOTA
		LX 865	SAAB	LX 924	LDV LEYLAND-DAF
		LX 866	TOYOTA	LX 925/S	SEAT VW
		LX 867	CITROEN		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 926	FIAT	LX 980	LAND ROVER	LX 1026	ALFA ROMEO
LX 927	MERCEDES-BENZ	LX 981	MERCEDES-BENZ	LX 1027	ALFA ROMEO
LX 928	TOYOTA	LX 982	BMW	LX 1029	OPEL
LX 929	FORD		BMW (BRILLIANCE)		VAUXHALL
	FORD AUSTRALIA	LX 986	SAAB	LX 1030	HYUNDAI
	MAZDA	LX 987	BMW		KIA
	MITSUBISHI	LX 988	BMW	LX 1033	CITROEN
LX 933/2	NISSAN	LX 989	DODGE		PEUGEOT
	RENAULT		GREAT WALL	LX 1035	BMW
LX 933/3	NISSAN		MITSUBISHI		BMW (BRILLIANCE)
	RENAULT	LX 990	MERCEDES-BENZ		TOYOTA
LX 934	VW	LX 992	MERCEDES-BENZ	LX 1036/2	MINI
LX 934/1	VW	LX 993	DACIA	LX 1038	AUDI
LX 934/2	VW		RENAULT	LX 1039	HYUNDAI
LX 934/3	VW		SUZUKI		KIA
LX 935	FORD	LX 995	CITROEN	LX 1040	HYUNDAI
	FORD AUSTRALIA		PEUGEOT		KIA
	FORD GB	LX 996	PEUGEOT	LX 1041	HYUNDAI
	LDV	LX 997	SEAT	LX 1042	ROVER
LX 935/2	FORD		VW	LX 1044	CITROEN
LX 935/3	FORD	LX 998	MERCEDES-BENZ		PEUGEOT
LX 936	BESTURN (FAW)		SEAT	LX 1045	CITROEN
	MAZDA		SKODA		PEUGEOT
LX 938	VOLVO	LX 999	VW	LX 1046	MAZDA
LX 939	FORD		CHEVROLET		MINI
	MERCEDES-BENZ		HOLDEN	LX 1047	FORD
LX 940	LAND ROVER		OPEL	LX 1048	CITROEN
LX 941	METROCAB		VAUXHALL	LX 1049	HONDA
	TOYOTA	LX 1000	FORD	LX 1052	RENAULT
LX 942	JAGUAR		SEAT	LX 1053	BMW
LX 943	MERCEDES-BENZ		TOYOTA		FIAT
LX 944	BMW	LX 1001	VW	LX 1061	SUZUKI
LX 946	OPEL		CITROEN	LX 1073	FIAT
	VAUXHALL		DAIHATSU	LX 1074	FIAT
LX 947	RENAULT		PEUGEOT	LX 1075	HONDA
LX 952	LAND ROVER	LX 1002	SUBARU	LX 1076	MITSUBISHI
LX 953	HYUNDAI		TOYOTA		PROTON
LX 954	SEAT		SCION	LX 1077	CHEVROLET
	SKODA	LX 1004	SUBARU		HOLDEN
	VW		TOYOTA		ISUZU
LX 955	RENAULT	LX 1006/1D	MERCEDES-BENZ		OPEL
LX 956	SUBARU	LX 1006/2D	AUDI		VAUXHALL
LX 957/2	NISSAN	LX 1008/1	AUDI	LX 1078	FIAT
	RENAULT		MITSUBISHI	LX 1079	SAAB
LX 957/3	RENAULT	LX 1008/3	SMART	LX 1080	SEAT
LX 976	VOLVO		MITSUBISHI		SKODA
LX 977D	SEAT	LX 1009/6	SMART		VW
	SKODA		PORSCHE	LX 1081	HONDA
	VW	LX 1019	AUDI	LX 1083	SAAB
LX 978	CARBODIES	LX 1020	MERCEDES-BENZ	LX 1085	ROVER
	FORD	LX 1020/1	MERCEDES-BENZ	LX 1091	BENTLEY
	FORD AUSTRALIA	LX 1022	KIA	LX 1091/1	BENTLEY
LX 979	TOYOTA	LX 1023	TOYOTA		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 1137/S	CHRYSLER MERCEDES-BENZ	LX 1269	MINI	LX 1456	FORD
LX 1139	TOYOTA	LX 1270	NISSAN	LX 1458	CITROEN PEUGEOT
LX 1140	TOYOTA	LX 1272	BEIJING BENZ (BBDC)	LX 1460	LAND ROVER
LX 1141	MG MG (SAIC) ROVER		INFINITI	LX 1464	TOYOTA
LX 1142	IVECO	LX 1273	JEEP	LX 1465	HYUNDAI
LX 1143	ALFA ROMEO	LX 1275	JEEP (BJC)	LX 1466/S	CHRYSLER MERCEDES-BENZ
	FIAT	LX 1277	NISSAN	LX 1467	CADILLAC CHEVROLET GMC OPEL SAAB VAUXHALL
	LANCIA	LX 1282	JEEP	LX 1474	FORD FORD AUSTRALIA
LX 1148	PROTON		AUDI	LX 1475	SKODA VW
LX 1211	SUBARU SUZUKI		MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	LX 1478	BMW
LX 1212	AUDI	LX 1283	CITROEN	LX 1479/2	VW
LX 1213	SEAT	LX 1285	FORD	LX 1481	BMW ROLLS-ROYCE
LX 1216	SKODA	LX 1286	MAZDA	LX 1482	AUDI SEAT SKODA VW
LX 1219	VW		PEUGEOT	LX 1486	NISSAN
LX 1220	ALPINA		TOYOTA	LX 1497	CITROEN DS PEUGEOT
LX 1223	BMW	LX 1288	CITROEN PEUGEOT	LX 1497/1	CITROEN PEUGEOT
LX 1226	MINI		FORD	LX 1500	AUDI MASERATI SKODA VW VW (FAW) VW (SVW)
LX 1219	WIESMANN	LX 1286	MAZDA	LX 1503	HOLDEN OPEL VAUXHALL
LX 1220	VOLVO		MERCURY	LX 1518	SUBARU
LX 1220	PEUGEOT	LX 1287	BYD	LX 1562	HONDA
LX 1240	PIAGGIO	LX 1288	DAIHATSU	LX 1564	ALPINA BMW
LX 1246	MERCEDES-BENZ		EMGRAND	LX 1566	AUDI SEAT SKODA VW
LX 1249	JAGUAR	LX 1289/1	GEELY	LX 1566/1	AUDI SEAT SKODA VW VW (SVW)
LX 1250	BMW	LX 1294	LIFAN	LX 1568	CITROEN PEUGEOT RENAULT
LX 1253	AUDI	LX 1295	LOTUS		
LX 1257	AUDI (FAW)	LX 1296	PONTIAC		
LX 1257	CITROEN PEUGEOT	LX 1298	SCION		
LX 1258	DACIA	LX 1451	SUBARU		
LX 1259	NISSAN	LX 1452	TOYOTA		
LX 1261	RENAULT	LX 1455	CITROEN		
LX 1262	TOYOTA		IRAN KHODRO (IKCO)		
LX 1264/S	MERCEDES-BENZ		PEUGEOT		
LX 1266	HONDA		CHRYSLER		
LX 1267	INFINITI		DODGE		
LX 1268	NISSAN		VW		
	FORD		VOLVO		
	FORD ASIA / OCEANIA		FIAT		
	FORD AUSTRALIA		OPEL		
	MAZDA		VAUXHALL		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 1570	FORD MAZDA	LX 1620	CITROEN PEUGEOT	LX 1689	ACURA HONDA
LX 1571	FORD VOLVO	LX 1621	CITROEN PEUGEOT	LX 1690	SUZUKI
LX 1572	FORD VOLVO	LX 1622	FIAT SUZUKI	LX 1691	TOYOTA
LX 1573	MERCEDES-BENZ	LX 1625	KIA	LX 1692	TOYOTA
LX 1575	SUZUKI	LX 1628	MINI	LX 1700	LEXUS TOYOTA
LX 1576	OPEL SUZUKI VAUXHALL	LX 1631	CHEVROLET DONGFENG (DFAC) INFINITI NISSAN NISSAN (DFAC) NISSAN (ZHENGZHOU)	LX 1706	FORD
LX 1583	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	LX 1633	TOYOTA	LX 1740	HOLDEN ISUZU LOTUS OPEL VAUXHALL
LX 1585	PORSCHE	LX 1634	CITROEN PEUGEOT	LX 1741	BMW
LX 1586	FORD OPEL	LX 1636	CHRYSLER DODGE	LX 1741/1	BMW
LX 1588	SUZUKI	LX 1638	FIAT	LX 1742	HONDA
LX 1590	BMW	LX 1640	ALPINA BMW	LX 1743	OPEL SUZUKI VAUXHALL
LX 1591/2	VOLVO	LX 1641	TOYOTA	LX 1745	CITROEN IRAN KHODRO (IKCO) PEUGEOT
LX 1591/9	VOLVO VOLVO (CHANGAN)	LX 1643	AUDI SKODA VW	LX 1746	CITROEN PEUGEOT
LX 1593/2	VOLVO VOLVO (CHANGAN)	LX 1649	JAGUAR	LX 1748	RENAULT
LX 1595	AUDI	LX 1650	BMW	LX 1751	AUDI SEAT VW
LX 1596	NISSAN	LX 1651	BMW	LX 1758	CHRYSLER
LX 1601	FIAT LANCIA ZASTAVA	LX 1652	MERCEDES-BENZ	LX 1762	CHRYSLER
LX 1602	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL	LX 1655	DACIA PROTON RENAULT	LX 1764	LAND ROVER
LX 1604	JAGUAR	LX 1656	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	LX 1765	CITROEN PEUGEOT
LX 1605	FORD FORD AUSTRALIA VOLVO	LX 1657/1	RENAULT	LX 1768	ACURA HONDA
LX 1607/1	VOLVO	LX 1658	CITROEN	LX 1780/3	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA PONTIAC VOLVO VOLVO (CHANGAN)
LX 1609	RENAULT	LX 1661	CHRYSLER	LX 1781/2	BMW ROLLS-ROYCE
LX 1610	CITROEN PEUGEOT	LX 1662	JEEP MERCEDES-BENZ	LX 1785	HYUNDAI HYUNDAI (BEIJING) JAC KIA KIA (DYK) ZHONGHUA (BRILLIANCE)
LX 1611	TOYOTA	LX 1663	CHRYSLER	LX 1791	ALPINA BMW
LX 1612	LEXUS TOYOTA	LX 1667	BMW	LX 1792	SMART
LX 1613	LEXUS	LX 1683	OPEL VAUXHALL	LX 1794	NISSAN OPEL RENAULT
LX 1617	CITROEN FIAT MINI PEUGEOT	LX 1684/5	ALPINA BMW		
LX 1618	CITROEN PEUGEOT	LX 1685/5	ALPINA BMW		
LX 1619	CITROEN PEUGEOT	LX 1686/1	MERCEDES-BENZ		
		LX 1687	NISSAN		
		LX 1688	LUXGEN MAZDA		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 1794	VAUXHALL	LX 1850/2	MERCEDES-BENZ	LX 1969	PEUGEOT
LX 1803	VOLVO	LX 1883	NISSAN	LX 1981	HYUNDAI
LX 1805	SMART		OPEL	LX 1982	OPEL
LX 1808	DODGE		RENAULT		VAUXHALL
	HYUNDAI		VAUXHALL	LX 1983	NISSAN
	KIA	LX 1885	FORD		RENAULT
LX 1809	HYUNDAI		FORD AUSTRALIA	LX 1984	CHEVROLET
LX 1811	VW		VOLVO		DAIHATSU
LX 1812	CITROEN	LX 1886	OPEL		TOYOTA
	PEUGEOT		RENAULT TRUCKS	LX 1991	BMW
			VAUXHALL	LX 1993	HONDA
LX 1813	FORD	LX 1896	HYUNDAI	LX 1997	CHEVROLET
LX 1814	FORD	LX 1915	CHEVROLET	LX 1999	TOYOTA
	FORD AUSTRALIA		DAEWOO	LX 2000	NISSAN
LX 1816	SAAB		HOLDEN	LX 2001	MAZDA
LX 1817	CADILLAC	LX 1920	ALFA ROMEO	LX 2002	DAIHATSU
	SAAB		FIAT	LX 2010	SEAT
LX 1818	KIA		FORD		SKODA
LX 1819/1	RENAULT		LANCIA		VW
LX 1819/2	RENAULT		OPEL	LX 2022	CITROEN
LX 1820	NISSAN	LX 1921	VAUXHALL		FIAT
LX 1821	GREAT WALL	LX 1924	MAZDA		LANCIA
	KIA	LX 1925	VOLVO		PEUGEOT
LX 1823/1	BMW	LX 1926	SUZUKI		TOYOTA
LX 1824/1	BMW		HOLDEN	LX 2023	CITROEN
LX 1825	OPEL		OPEL		MINI
	VAUXHALL	LX 1929	VAUXHALL		PEUGEOT
LX 1826	OPEL	LX 1933	SUBARU	LX 2024	PORSCHE
	VAUXHALL		FORD USA		VW
LX 1827	ABARTH		LINCOLN	LX 2024/1	PORSCHE
	ALFA ROMEO	LX 1936	ROVER		VW
	CHRYSLER		LEXUS	LX 2027	DAIHATSU
	FIAT	LX 1937	TOYOTA		NISSAN
	FORD		FORD		SUBARU
	LANCIA	LX 1942	FORD USA	LX 2028	TOYOTA
LX 1833	MERCEDES-BENZ	LX 1943	KIA	LX 2029	DAIHATSU
LX 1835	AUDI	LX 1945	KIA		FAW
	SEAT		ACURA	LX 2031	TOYOTA
	SKODA	LX 1947	HONDA		LAND ROVER
	VW	LX 1948	HONDA	LX 2033	CITROEN
LX 1837	TOYOTA	LX 1949	HONDA		DS
LX 1840	HYUNDAI	LX 1950	HONDA		MINI
LX 1845	DODGE	LX 1951	TOYOTA		OPEL
	FREIGHTLINER	LX 1953	HONDA		PEUGEOT
	MERCEDES-BENZ		DACIA	LX 2034	PEUGEOT (DF-PSA)
	PEUGEOT	LX 1954	RENAULT	LX 2035	SMART
	VW	LX 1955	HONDA	LX 2036	RENAULT
LX 1846	ABARTH	LX 1957	KIA	LX 2037	BMW
	ALFA ROMEO		CADILLAC		MERCEDES-BENZ
	FIAT	LX 1968	LAND ROVER	LX 2038	MINI
	OPEL		OPEL	LX 2039	RENAULT
	VAUXHALL	LX 1969	VAUXHALL	LX 2046	AUDI
LX 1849	DACIA		CITROEN		AUDI (FAW)
	RENAULT		MINI	LX 2047	DAEWOO
LX 1850/1	MERCEDES-BENZ				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 2047	SSANGYONG	LX 2283	OPEL	LX 2682	FIAT
LX 2048	SSANGYONG		VAUXHALL	LX 2683	BUICK (SGM)
LX 2049/4	AUDI	LX 2525	BMW		CHEVROLET
	AUDI (FAW)		BMW (BRILLIANCE)		OPEL
LX 2059	CITROEN	LX 2581	FORD		ROEWE (SAIC)
	FIAT	LX 2585	FORD		SAAB
	PEUGEOT		FORD ASIA / OCEANIA		VAUXHALL
LX 2060	FIAT	LX 2607/2	AUDI	LX 2685	FORD
LX 2061/1	DACIA		AUDI (FAW)	LX 2686	CHEVROLET
	LADA	LX 2612	CHEVROLET		SAAB
	NISSAN		SUZUKI	LX 2687	KIA
	RENAULT	LX 2616	CITROEN	LX 2688	ACURA
LX 2062	LDV		MINISUBISHI		HONDA
LX 2063	BENTLEY		PEUGEOT	LX 2689	HYUNDAI
LX 2065/1	FORD	LX 2617	HONDA		KIA
LX 2067	BMW	LX 2618	HONDA	LX 2690	CHEVROLET
LX 2074	BMW	LX 2631	MERCEDES-BENZ		DAEWOO
LX 2075	BMW		RENAULT	LX 2693	HONDA
LX 2076/1	ALPINA	LX 2632	MAZDA	LX 2694	CITROEN
	BMW	LX 2633	FORD		MINISUBISHI
			FORD (CHANGAN)		PEUGEOT
LX 2076/3	ALPINA		FORD AUSTRALIA	LX 2738	CITROEN
	BMW		MAZDA		FIAT
LX 2077/3	BMW	LX 2634	LEXUS		PEUGEOT
LX 2077/4	BMW		TOYOTA	LX 2739	HYUNDAI
LX 2079	SAAB	LX 2635	NISSAN		KIA
LX 2080	RENAULT TRUCKS	LX 2636	SUBARU	LX 2748	ISUZU
LX 2084	RENAULT		TOYOTA	LX 2750	LEXUS
LX 2085	RENAULT	LX 2637	PEUGEOT		TOYOTA
LX 2086	CITROEN	LX 2638	HYUNDAI	LX 2751	ASTON MARTIN
	PEUGEOT		KIA		SCION
LX 2087	ABARTH	LX 2639	KIA		TOYOTA
	FIAT	LX 2640	HYUNDAI	LX 2752	HYUNDAI
LX 2088	ALFA ROMEO		KIA		KIA
	CHRYSLER	LX 2641	BMW	LX 2787	BMW
	FIAT	LX 2647	HONDA	LX 2788	CITROEN
	LANCIA	LX 2648	HYUNDAI		PEUGEOT
LX 2091D	AUDI	LX 2649	HYUNDAI	LX 2790	ALFA ROMEO
	AUDI (FAW)	LX 2671	JAGUAR	LX 2792	LEXUS
LX 2092D	AUDI	LX 2672	SUBARU		PONTIAC
LX 2093	VW	LX 2675	HONDA		SCION
LX 2094	ACURA	LX 2676	ABARTH	LX 2793	TOYOTA
	HONDA		ALFA ROMEO	LX 2796/1	HYUNDAI
LX 2097	BMW		FIAT		ALPINA
LX 2098	BMW	LX 2678	TOYOTA	LX 2797	BMW
LX 2108	CHRYSLER	LX 2679	CHEVROLET	LX 2808/1	HONDA
	JEEP		DAEWOO		FORD
	LANCIA		RAVON		FORD ASIA / OCEANIA
LX 2122	DAIHATSU	LX 2681	KIA		FORD AUSTRALIA
	GEELY		LEXUS		MAZDA
	PERODUA		LOTUS	LX 2813	TOYOTA
	TOYOTA		PONTIAC		CITROEN
LX 2123	HONDA		SCION	LX 2821	MERCEDES-BENZ
LX 2283	ISUZU		TOYOTA	LX 2823	HYUNDAI
					VAUXHALL

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 2831	AUDI SEAT SKODA VW VW (SVW)	LX 2906 LX 2907	HYUNDAI CHERY CHEVROLET DAEWOO	LX 3015/14 LX 3015/16	CHEVROLET OPEL VAUXHALL CHEVROLET OPEL VAUXHALL
LX 2832	CHERY HYUNDAI ZAZ	LX 2908	AIXAM LIGIER	LX 3028	SUZUKI
LX 2833	SUZUKI	LX 2911	RENAULT	LX 3031	MERCEDES-BENZ
LX 2834	FIAT HOLDEN ISUZU MITSUBISHI	LX 2916 LX 2923	RENAULT CHRYSLER RAM	LX 3060	OPEL VAUXHALL
LX 2835	HONDA HONDA (DONGFENG)	LX 2944 LX 2956	JEEP HYUNDAI KIA	LX 3061 LX 3062	OPEL VAUXHALL BUICK CHEVROLET OPEL SAAB VAUXHALL
LX 2840	RENAULT	LX 2957	HYUNDAI KIA	LX 3105/1	MERCEDES-BENZ
LX 2841/7	MERCEDES-BENZ	LX 2960	CHEVROLET DAEWOO	LX 3135/2	BMW
LX 2842	FIAT	LX 2962	ALFA ROMEO FIAT	LX 3138	VW
LX 2843	CITROEN PEUGEOT	LX 2963 LX 2965	HYUNDAI CHEVROLET DAEWOO HOLDEN HYUNDAI OPEL VAUXHALL	LX 3139 LX 3140 LX 3143 LX 3144	VW VW MERCEDES-BENZ NISSAN DACIA NISSAN RENAULT
LX 2844	DACIA RENAULT	LX 2966	MASERATI	LX 3148	ALFA ROMEO CHRYSLER FIAT LANCIA
LX 2863	SUZUKI	LX 2967	AUDI SEAT VW	LX 3149	CHRYSLER DODGE PLYMOUTH
LX 2864	TOYOTA	LX 2968	NISSAN	LX 3152	CHEVROLET
LX 2865	KIA	LX 2972	KIA	LX 3154	SUZUKI
LX 2869	HYUNDAI KIA	LX 2973	SUZUKI	LX 3159	GREAT WALL SUZUKI
LX 2870	LEXUS TOYOTA	LX 2974	PORSCHE	LX 3187	TOYOTA
LX 2871	LEXUS	LX 2991/1	BMW	LX 3188/11	MERCEDES-BENZ
LX 2872	JEEP LEXUS TOYOTA	LX 2992	LEXUS TOYOTA	LX 3196/1	SUZUKI
LX 2873	LEXUS TOYOTA	LX 2994	HYUNDAI	LX 3233/6	AUDI VW
LX 2877	MERCEDES-BENZ	LX 2995	CITROEN DS FIAT GAZ MITSUBISHI PEUGEOT TOYOTA	LX 3243 LX 3245	RENAULT CITROEN PEUGEOT
LX 2878	BENTLEY	LX 2996	CITROEN PEUGEOT	LX 3246	LAND ROVER LAND ROVER (CHERY)
LX 2879	BENTLEY	LX 3005	LEXUS TOYOTA	LX 3247/2	BMW
LX 2880	ABARTH	LX 3007	HONDA	LX 3249	BMW
LX 2881	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL	LX 3012	FIAT SUZUKI	LX 3251	MINI
LX 2882	CHEVROLET HOLDEN OPEL VAUXHALL	LX 3014	RENAULT	LX 3265	HYUNDAI
LX 2885	MITSUBISHI	LX 3015/14	CADILLAC	LX 3271	HYUNDAI KIA
LX 2887	HYUNDAI			LX 3279	MAZDA
LX 2889	HONDA				
LX 2890	KIA				
LX 2901	OPEL SUZUKI VAUXHALL				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 3282	OPEL SUZUKI VAUXHALL	LX 3465	ALFA ROMEO CHRYSLER CITROEN	LX 3579	VAUXHALL
LX 3284	CITROEN PEUGEOT		FIAT FORD LANCIA	LX 3580	OPEL VAUXHALL
LX 3285	ALFA ROMEO		OPEL	LX 3583	IVECO
LX 3286	ALFA ROMEO		PEUGEOT	LX 3594/S	MERCEDES-BENZ
LX 3287/2	BMW		VAUXHALL	LX 3597	FIAT
LX 3289	CADILLAC CHEVROLET OPEL VAUXHALL	LX 3469/10	BMW	LX 3598	BMW
LX 3294/4	AUDI BENTLEY VW	LX 3470/10	BMW	LX 3601	HONDA
LX 3295/7	AUDI BENTLEY VW	LX 3471	INFINITI MERCEDES-BENZ	LX 3603	IVECO
LX 3298	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	LX 3472	DAIHATSU	LX 3677	HYUNDAI KIA
LX 3300	DODGE HYUNDAI KIA	LX 3475	FIAT SUZUKI	LX 3685	OPEL VAUXHALL
LX 3305	NISSAN	LX 3477	INFINITI MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	LX 3694	KIA
LX 3306	SEAT SKODA VW	LX 3502	AUDI CUPRA SEAT SKODA VW	LX 3727/1	BMW
LX 3320	BMW	LX 3503	AUDI CUPRA SEAT SKODA VW	LX 3728/1	BMW
LX 3344	FORD	LX 3516	GENESIS HYUNDAI	LX 3751	NISSAN SUZUKI
LX 3345	FIAT OPEL VAUXHALL	LX 3525	AUDI SEAT SKODA VW	LX 3754	CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL
LX 3347	MAZDA	LX 3527	LEXUS TOYOTA	LX 3760	HYUNDAI KIA
LX 3349	HONDA	LX 3528	HYUNDAI	LX 3771	TOYOTA
LX 3353	CITROEN FIAT PEUGEOT	LX 3535	FIAT	LX 3772	PORSCHE
LX 3369	HOLDEN SUZUKI	LX 3536	CITROEN PEUGEOT TOYOTA	LX 3773	LEXUS TOYOTA
LX 3370	OPEL VAUXHALL	LX 3537	HYUNDAI KIA	LX 3775	INFINITI MERCEDES-BENZ
LX 3371	OPEL VAUXHALL	LX 3538	HYUNDAI KIA	LX 3778	HONDA
LX 3424	BMW	LX 3539	MAZDA	LX 3811	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)
LX 3455	FIAT	LX 3540	HYUNDAI KIA	LX 3820	HYUNDAI
LX 3456	CITROEN DS OPEL PEUGEOT VAUXHALL	LX 3541	BMW	LX 3822	HYUNDAI
LX 3458	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA	LX 3542	DACIA LADA RENAULT	LX 3841	MERCEDES-BENZ
LX 3462	HONDA	LX 3579	CHEVROLET HOLDEN OPEL	LX 3885/S	MERCEDES-BENZ
				LX 3887	NISSAN
				LX 3888	CHEVROLET OPEL VAUXHALL
				LX 3901	SUZUKI
				LX 3955 KIT	CITROEN CUPRA DS OPEL PEUGEOT VAUXHALL
				LX 3962	PEUGEOT
				LX 3985/1	BMW
				LX 3985/2	BMW

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 3987	CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL	LX 4234	VOLVO	LX 4410	AUDI
		LX 4238	HYUNDAI	LX 4411	AUDI
		LX 4239	NISSAN RENAULT	LX 4414	ALFA ROMEO
		LX 4241	HONDA	LX 4418	SEAT SKODA VW
LX 4038	ISUZU	LX 4242	CHEVROLET		
LX 4040	HYUNDAI KIA		OPEL VAUXHALL	LX 4423	DODGE JEEP
LX 4053	HYUNDAI	LX 4244	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4424	HONDA
LX 4059	BMW MINI			LX 4426	FIAT JEEP MITSUBISHI
LX 4060	BMW MINI	LX 4245	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4431	CITROEN MITSUBISHI PEUGEOT
LX 4065	FORD FORD USA			LX 4432	HYUNDAI KIA
LX 4066	NISSAN	LX 4246	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4433	SSANGYONG
LX 4067	RENAULT SMART			LX 4460	FIAT
LX 4068	FIAT OPEL RENAULT VAUXHALL	LX 4247	TOYOTA	LX 4476	SUZUKI
		LX 4248	MITSUBISHI TOYOTA	LX 4478	SUZUKI
LX 4077	AUDI SKODA VW	LX 4249	AUDI	LX 4479	MAN VW
		LX 4253	JAGUAR	LX 4481	SUZUKI
LX 4078	AUDI SKODA VW	LX 4254	JAGUAR	LX 4492	HYUNDAI KIA
		LX 4264	MITSUBISHI	LX 4529	LEXUS TOYOTA
LX 4082	SUZUKI	LX 4297	RENAULT	LX 4551	RENAULT
LX 4083	KIA	LX 4297/1	RENAULT	LX 4566	FIAT
LX 4084	BMW	LX 4298	ABARTH FIAT MAZDA	LX 4567	HYUNDAI KIA
LX 4085	FIAT JEEP RAM	LX 4301	MAZDA	LX 4572	OPEL VAUXHALL
LX 4136	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4333	FIAT	LX 4573	OPEL VAUXHALL
		LX 4335	JAGUAR LAND ROVER	LX 4574	FSO
LX 4137	MAZDA	LX 4335/1	JAGUAR LAND ROVER	LX 4625	BMW
LX 4138	NISSAN RENAULT	LX 4379	PORSCHE	LX 4632	SEAT VW
LX 4141	MITSUBISHI	LX 4392	JAGUAR LAND ROVER	LX 4635	ALPINA BMW
LX 4142	MAZDA	LX 4397	LAND ROVER SUZUKI	LX 4636	BMW
LX 4143	MAZDA	LX 4398/1	AUDI SEAT SKODA VW	LX 4638	FORD
LX 4149	CITROEN PEUGEOT TOYOTA	LX 4403	FORD	LX 4729	CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL
LX 4154	TOYOTA	LX 4404	MERCEDES-BENZ NISSAN RENAULT		
LX 4156	TOYOTA			LX 4757	TOYOTA
LX 4157	FORD	LX 4405	HONDA	LX 4758	MERCEDES-BENZ
LX 4171	KIA	LX 4406	AUDI	LX 4759	HYUNDAI
LX 4205	MERCEDES-BENZ	LX 4407	AUDI		
LX 4233	VOLVO				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

LX 4759	KIA	OC 23	FORD	OC 59	STEYR-DAIMLER-PUCH
LX 4783	MERCEDES-BENZ		GAZ		TOYOTA
LX 4784	MERCEDES-BENZ		GILBERN		TVR
LX 4802	MERCEDES-BENZ		LADA	OC 60	ASTON MARTIN
LX 4803	NISSAN		LOTUS	OC 65	AVIA
LX 4849	FORD		RAYTON FISSORE		FIAT
LX 4872	MERCEDES-BENZ		TOYOTA		GREAT WALL
LX 4912	VOLVO		TVR		LANCIA
LX 4919	MERCEDES-BENZ	OC 23 OF	UAZ	OC 74	TATA
LX 4921	FIAT		UMM		CHERY
	JEEP		ASQUITH MOTOR CARRIAGE		CHRYSLER
	JEEP		FORD	OC 77	HONDA
LX 4922	FIAT		GAZ	OC 79	NISSAN
	JEEP		GILBERN		ROVER
LX 4941	HYUNDAI		LADA	OC 81	BUICK
LX 4942	MERCEDES-BENZ		LOTUS		CADILLAC
LX 4943	MERCEDES-BENZ		RAYTON FISSORE		CHEVROLET
LX 4958	KIA	OC 28	TOYOTA		GMC
LX 4959	AUDI	OC 36	TVR		OLDSMOBILE
LX 4961	AUDI		UMM		PONTIAC
LX 4962	HYUNDAI	OC 37	UAZ	OC 86	RENAULT
LX 4963	BMW		GAZ	OC 90	CHEVROLET
LX 4971	BMW		UAZ		DAEWOO
	MINI		DAEWOO		FSO
LX 4972	BMW	OC 42	FORD		IRMSCHER
	MINI		GAZ		LADA
LX 5055	LEXUS	OC 44	LDV		OPEL
	TOYOTA		ROVER		SAAB
LX 5056	LEXUS	OC 47	UAZ		SUZUKI
	TOYOTA		NISSAN-MOTOR IBERICA		VAUXHALL
LX 5082	FORD		LAMBORGHINI		ZAZ
LX 5083	FORD	OC 47 OF	AUDI	OC 90 OF	CHEVROLET
	FORD USA		SEAT		DAEWOO
OC 2	ARO	OC 49	VW		FSO
	ASIA MOTORS	OC 51	AUDI		IRMSCHER
	CITROEN		SEAT		LADA
	LDV		VW		OPEL
	PEUGEOT		ARO	OC 93	SAAB
OC 5	CITROEN	OC 51 OF	AUDI		VAUXHALL
OC 7	UAZ		SEAT	OC 95	ZAZ
	UMM		VW		ASIA MOTORS
OC 11	FIAT	OC 54	ARO	OC 98	OPEL
	FSO	OC 59	AUDI	OC 99	VAUXHALL
OC 19	TVR		SEAT		SEAT
OC 21	FORD		VW		CITROEN
	OPEL		LAMBORGHINI		LADA
	ROVER		ASTON MARTIN		PEUGEOT
	STEYR-DAIMLER-PUCH		BRISTOL		RENAULT
	VAUXHALL		DE TOMASO		TATA
OC 21 OF	OPEL		FORD	OC 99 OF	UMM
	ROVER		FORD AUSTRALIA		RENAULT
	STEYR-DAIMLER-PUCH		FORD USA	OC 100	UMM
	VAUXHALL		MARCOS		ARO
OC 23	ASQUITH MOTOR CARRIAGE		MAZDA		CITROEN
			DAEWOO		DAIHATSU
			NISSAN		FIAT
			NISSAN-MOTOR IBERICA		FSO
			ROVER		GEO

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OC 100	HONDA LADA LANCIA LDV MAHINDRA MEGA NISSAN PEUGEOT PIAGGIO ROVER SAIPA SUZUKI UAZ UMM	OC 145 OC 194	VW FIAT FORD FORD ASIA / OCEANIA FORD USA HONDA INFINITI KIA MAZDA NISSAN	OC 205	GREAT WALL HAVAL HOLDEN HYUNDAI HYUNDAI (BEIJING) ISUZU KIA MAZDA MITSUBISHI OPEL PROTON SUBARU VAUXHALL
OC 102	IRMSCHER LADA VAUXHALL	OC 195	DONGFENG (DFAC) FORD FORD ASIA / OCEANIA FORD AUSTRALIA HYUNDAI INFINITI KIA MAZDA NISSAN NISSAN (DFAC) NISSAN (ZHENGZHOU) SAIPA SUBARU VAUXHALL	OC 213 OC 214	PORSCHE AUDI VOLVO VW
OC 105	VOLVO VW	OC 196	BYD CHERY CITROEN FIAT FORD FORD USA GREAT WALL HONDA HONDA (DONGFENG) INFINITI ISUZU MAZDA MITSUBISHI NISSAN OPEL PEUGEOT PREMIER PROTON SATURN TATA VAUXHALL VOLVO	OC 215	CHANGAN CHERY CHEVROLET DAEWOO DAIHATSU GEO HAFEI INNOCENTI MARUTI NISSAN PERODUA PIAGGIO SUBARU SUZUKI SUZUKI (CHANGHE) TOYOTA WULING (SGMW)
OC 108	FORD USA LINCOLN				
OC 109/1	FORD INFINITI NISSAN NISSAN-MOTOR IBERICA				
OC 110	MERCEDES-BENZ				
OC 110 OF	MERCEDES-BENZ				
OC 114	CHEVROLET GMC PONTIAC				
OC 115	ASIA MOTORS DAIHATSU DODGE HYUNDAI KIA OPEL ROVER VAUXHALL				
OC 120	DAIHATSU GREAT WALL TOYOTA				
OC 123	BRISTOL DODGE				
OC 132	NISSAN-MOTOR IBERICA				
OC 133	FIAT	OC 199	RENAULT	OC 217/5 OC 217/6	SUZUKI CHEVROLET FIAT PERODUA SUZUKI TOYOTA
OC 136	FIAT LANCIA	OC 203	CHERY FORD MAZDA		
OC 137/1	ALFA ROMEO FIAT	OC 204	FORD INDIGO MARCOS MERCURY MITSUBISHI VOLVO	OC 218	INFINITI NISSAN
OC 138	DAIHATSU MITSUBISHI			OC 221	AUDI
OC 139	MIDDLEBRIDGE			OC 222	ALFA ROMEO LANCIA VOLVO
OC 140	LDV NISSAN NISSAN-MOTOR IBERICA	OC 205	CHEVROLET CHRYSLER DODGE FORD AUSTRALIA	OC 223	CHERY ISUZU JEEP RENAULT
OC 145	SEAT SKODA				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OC 229	PORSCHE	OC 261	LAND ROVER	OC 290	RENAULT
OC 230	ASIA MOTORS		LEYLAND-DAF		RENAULT TRUCKS
	DAEWOO		MORGAN	OC 292	VAUXHALL
	DAEWOO		ROVER		
	DAEWOO	OC 262	TVR	OC 294	TOYOTA
OC 232	ASQUITH MOTOR CARRIAGE		FORD	OC 295	AUDI
	FORD		SEAT		BUICK (SGM)
	FORD AUSTRALIA	OC 264	VW		SEAT
	LDV		AUDI		SKODA
	LEYLAND-DAF		SEAT		VW
OC 235	CADILLAC		SKODA	OC 297	DAEWOO
OC 236	BEIJING BENZ (BBDC)		VW	OC 298	LAND ROVER
	CHRYSLER		VW (FAW)	OC 299	ISUZU
	CHRYSLER (BBDC)	OC 265	VW (SVW)		OPEL
	DODGE		CHERY		VAUXHALL
	FORD AUSTRALIA		HOLDEN	OC 306	BMW
	ISUZU		ISUZU	OC 308	NISSAN-MOTOR IBERICA
	JEEP		VAUXHALL	OC 312	LAND ROVER
	JEEP (BJC)	OC 269	ZAZ		MG
	NISSAN		HONDA		ROVER
	PIAGGIO		LEYLAND-DAF	OC 313	VOLVO
	PLYMOUTH	OC 272	ROVER	OC 314	SEAT
OC 237/1	FSO		ALFA ROMEO		SKODA
	LAND ROVER		FIAT		VW
	LEYLAND-DAF	OC 273	LANCIA		DAIMLER
	LOTUS		CARBODIES	OC 323	FORD
	MG		FORD		JAGUAR
	MG (SAIC)		NISSAN		LINCOLN
	MORGAN		NISSAN-MOTOR IBERICA	OC 326	DAIHATSU
	ROEWE (SAIC)		OPEL		FORD AUSTRALIA
	ROVER	OC 274	VAUXHALL		HOLDEN
OC 238	ASTON MARTIN		FORD ASIA / OCEANIA		ISUZU
	BENTLEY		HYUNDAI		MAZDA
	DAIMLER		KIA		METROCAB
	JAGUAR		MAZDA		DAEWOO
	ROLLS-ROYCE	OC 275	MITSUBISHI		VAUXHALL
OC 239	KIA		PROTON		OPEL
	MAZDA		FORD		SUZUKI
OC 242	OPEL		MAZDA		TOYOTA
	VAUXHALL		TOYOTA		VAUXHALL
OC 243	ALFA ROMEO	OC 278	VW	OC 331/1	SUZUKI
	FIAT		OPEL	OC 369	MITSUBISHI
	LANCIA		VAUXHALL		SMART
OC 248	CITROEN	OC 279	VW	OC 383	FIAT
	FIAT	OC 281	AUDI		FSO
	IVECO	OC 286	TATA		GAZ
	PEUGEOT		TOYOTA		LADA
	RENAULT		CHRYSLER		LANCIA
	RENAULT TRUCKS	OC 288	DODGE		TOFAS
	SANTANA		FORD		UAZ
OC 256	ACURA		FORD AUSTRALIA	OC 384	ARO
	HONDA		FORD USA		CHEVROLET
	ROVER		JEEP		DACIA
OC 257	AUDI		MAZDA		ISH
	VW		MERCURY		LADA
OC 260	DACIA	OC 290	ROVER		RENAULT
	RENAULT		DACIA		ZAZ
			OPEL	OC 404	VW

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OC 405/3	CADILLAC	OC 475	RENAULT	OC 503	CITROEN					
	CHEVROLET		OC 476		HYUNDAI	LDV				
	DAEWOO				JEEP	PEUGEOT				
	FIAT		OC 478		KIA	OC 521	FIAT			
	HOLDEN				LEXUS		HYUNDAI			
	LOTUS				TOYOTA		KIA			
	OPEL		OC 479		ALFA ROMEO	OC 526	HYUNDAI			
	SAAB				ASKAM (FARGO/DESOTO)		KIA			
	SUZUKI				CARBODIES		OC 534	CHEVROLET		
	TOYOTA		CHRYSLER		CITROEN					
	VAUXHALL		DODGE		DAEWOO					
	OC 456		AUDI		OC 485	FORD		OC 535	DAIHATSU	
			SEAT			JEEP			EMGRAND	
			SKODA			LDV			GEELY	
			VW			LINCOLN			HOLDEN	
OC 457		AUDI	MAZDA	LEXUS						
	VW	MERCURY	LIFAN							
OC 458	ALFA ROMEO	OC 486	OPEL	OC 548	PEUGEOT					
	FIAT		PLYMOUTH		SUZUKI					
	LANCIA		VAUXHALL		TOYOTA					
OC 460	FORD USA	OC 494	AUDI	OC 571	FORD					
	JAGUAR		AUDI (FAW)		OC 575	HYUNDAI				
	LAND ROVER		SKODA			KIA				
	LINCOLN		VW			OC 581	ALFA ROMEO			
OC 466	FORD	VW (SVW)	LANCIA							
	MAZDA	OC 501	CITROEN	OC 593/3	CITROEN					
OC 467	AIXAM		FIAT		FIAT					
	ALFA ROMEO		IVECO		IVECO					
	ARO		PEUGEOT		PEUGEOT					
	DACIA		SANTANA		UAZ					
	IRAN KHODRO (IKCO)		FIAT		OC 571	CHEVROLET				
	LADA		MITSUBISHI			OPEL				
	LIGIER		SMART			VAUXHALL				
	OC 469		MITSUBISHI		OC 503	ACURA	OC 584	CHEVROLET		
			NISSAN			DODGE		INFINITI		
			OPEL			HONDA		NISSAN		
			PIAGGIO			HYUNDAI		OC 581	ISUZU	
			RENAULT			ISUZU			OC 582	IVECO
			SUZUKI			KIA				HOLDEN
			VAUXHALL			MITSUBISHI		ISUZU		
		OC 470	ROVER	OC 501		SUBARU		OC 584	OPEL	
AUDI			ALFA ROMEO	VAUXHALL						
SEAT			BERTONE	OC 593/3		AUDI				
SKODA		CHEVROLET	SEAT							
VW		CHRYSLER	SKODA							
OC 471		DACIA	DODGE			VW				
		NISSAN	FIAT			OC 593/4		AUDI		
		OPEL	GAZ					BYD		
	RENAULT	INNOCENTI	SEAT							
	SUZUKI	JEEP	SKODA							
	VAUXHALL	LANCIA	SKODA (SVW)							
OC 473	ALFA ROMEO	MASERATI	VW							
	FIAT	MOSKVIC	VW (FAW)							
	FSO	PLYMOUTH	VW (SVW)							
	LANCIA	RELIANT	OC 601		CITROEN					
OC 475	AIXAM	TALBOT			PEUGEOT					
	DACIA	VW			OC 602	DAIMLER				
	NISSAN	ZASTAVA	JAGUAR							
PROTON	OC 503	ARO								
		ASIA MOTORS								

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OC 602	LAND ROVER LINCOLN	OC 976	DAEWOO DAF DAIHATSU DS FIAT FSO GEO HONDA HYUNDAI LADA LANCIA LDV MAHINDRA MEGA NISSAN OPEL	OC 986	OPEL PROTON VAUXHALL ZASTAVA
OC 606	CHERY CHRYSLER FORD FORD ASIA / OCEANIA FORD AUSTRALIA FORD USA JEEP LADA LAND ROVER MAZDA MORGAN		PEUGEOT PIAGGIO RENAULT ROVER SAIPA SUZUKI TATA TOYOTA UAZ UMM VAUXHALL ZASTAVA	OC 988	CHERY HOLDEN LEXUS MAZDA MINI TOYOTA VW
OC 607	MITSUBISHI SMART		AUDI SEAT SKODA VW	OC 995	INFINITI NISSAN RENAULT SUZUKI
OC 613	CITROEN FIAT IVECO MITSUBISHI PEUGEOT	OC 977/1	DACIA INFINITI MERCEDES-BENZ NISSAN RENAULT	OC 996	CHEVROLET DAEWOO RAVON
OC 614	ALFA ROMEO BUICK BUICK (SGM) CADILLAC CADILLAC (SGM) CHEVROLET CHEVROLET (SGM) CHRYSLER CHRYSLER (BBDC) DODGE FIAT GMC JEEP LANCIA MG (SAIC) OPEL PONTIAC RAM SAAB SATURN SUZUKI VAUXHALL VW	OC 978	CHRYSLER DODGE EAGLE FORD LEXUS LINCOLN MERCURY NISSAN PLYMOUTH SAAB SKODA TOYOTA	OC 999	BUICK CADILLAC CHEVROLET GMC OLDSMOBILE PONTIAC
OC 615	FORD FORD ASIA / OCEANIA FORD AUSTRALIA MAZDA	OC 981	CHRYSLER DODGE EAGLE FORD LEXUS LINCOLN MERCURY NISSAN PLYMOUTH SAAB SKODA TOYOTA	OC 1014	VOLVO VOLVO (CHANGAN)
OC 617	ACURA HONDA	OC 982	CHRYSLER DODGE EAGLE FORD LEXUS LINCOLN MERCURY NISSAN PLYMOUTH SAAB SKODA TOYOTA	OC 1035	HYUNDAI KIA
OC 727	DACIA NISSAN OPEL RENAULT SMART SUZUKI VAUXHALL	OC 983	CHRYSLER DODGE EAGLE FORD LEXUS LINCOLN MERCURY NISSAN PLYMOUTH SAAB SKODA TOYOTA	OC 1049	PORSCHE
OC 731	PIAGGIO	OC 986	CHRYSLER DODGE EAGLE FORD LEXUS LINCOLN MERCURY NISSAN PLYMOUTH SAAB SKODA TOYOTA	OC 1049/1	PORSCHE
OC 976	ARO CHEVROLET CITROEN		CHRYSLER DODGE EAGLE FORD LEXUS LINCOLN MERCURY NISSAN PLYMOUTH SAAB SKODA TOYOTA	OC 1051	FORD FORD ASIA / OCEANIA FORD AUSTRALIA MAZDA MORGAN VOLVO
			ALFA ROMEO CITROEN FIAT INNOCENTI LANCIA ABARTH ALFA ROMEO CHRYSLER FIAT FORD LANCIA	OC 1052	DACIA HYUNDAI INFINITI KIA NISSAN RENAULT
				OC 1053	VW
				OC 1063	DODGE FORD FORD USA JAGUAR JAGUAR (CHERY) LAND ROVER LAND ROVER (CHERY) MORGAN VOLVO
				OC 1177	SCION SUBARU TOYOTA
				OC 1182	MAZDA
				OC 1183	BMW MAZDA

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen



Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OC 1198	DACIA HYUNDAI INFINITI KIA NISSAN RENAULT	OC 1566	INFINITI KIA LADA MAZDA NISSAN RENAULT SUBARU	OX 125	FORD VW
OC 1243	ISUZU	OX 12	GAZ	OX 125D	FORD VW
OC 1252	CITROEN FORD FORD AUSTRALIA LAND ROVER PEUGEOT	OX 12D	GAZ IZH	OX 126D	BMW LAND ROVER OPEL VAUXHALL
OC 1253	CHERY CHEVROLET DAEWOO DAIHATSU OPEL PIAGGIO SUZUKI VAUXHALL	OX 13 OX 13D OX 15 OX 15D OX 16 OX 16D	TVR TVR ROVER ROVER FORD FORD USA TVR FORD FORD USA TVR	OX 127/1D OX 128/1D OX 133D OX 135/1D OX 138D	BERTONE BMW MERCEDES-BENZ PORSCHE DAEWOO MERCEDES-BENZ PUCH SSANGYONG VW MERCEDES-BENZ AUDI SEAT VW
OC 1254	HYUNDAI KIA MITSUBISHI PROTON	OX 17 OX 17D OX 20 OX 20D	TVR TVR MARCOS ROVER MARCOS ROVER	OX 143D OX 147D OX 149D OX 151D OX 152/1D	AUDI SEAT VW AUDI FORD SEAT SKODA VW VW (FAW) MEGA MERCEDES-BENZ VOLVO BMW
OC 1255	HYUNDAI KIA	OX 34D OX 38D	MERCEDES-BENZ PUCH DAEWOO MERCEDES-BENZ PUCH SSANGYONG	OX 153/7D OX 153/7D1 OX 153/7D2	ALPINA BENTLEY BMW LAND ROVER MORGAN ROLLS-ROYCE MERCEDES-BENZ PUCH HONDA DODGE INFINITI JEEP LAND ROVER MERCEDES-BENZ
OC 1288	TOYOTA	OX 50D OX 51 OX 68D	CITROEN BMW ALPINA BMW	OX 153D1 OX 153D2	OPEL SAAB VAUXHALL
OC 1290	HONDA SSANGYONG	OX 78D OX 78D1 OX 88D OX 91D	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ BRISTOL BERTONE BMW	OX 153D3 OX 153D4	BMW LAND ROVER ROVER DODGE FREIGHTLINER JEEP MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (FJDA) CHRYSLER
OC 1291	AUDI SEAT SKODA VW	OX 92D OX 96D	MERCEDES-BENZ BMW LAND ROVER OPEL VAUXHALL		
OC 1292	FORD FORD USA	OX 98D OX 99 OX 103D	MERCEDES-BENZ VW ALPINA BMW		
OC 1331	ALFA ROMEO	OX 122D OX 123/1D	AUDI MERCEDES-BENZ PUCH SSANGYONG		
OC 1397	ALFA ROMEO CITROEN FIAT JEEP PEUGEOT TOYOTA				
OC 1414	FORD				
OC 1421	CADILLAC CHEVROLET MG OPEL VAUXHALL				
OC 1452	FORD FORD USA				
OC 1465	ISUZU				
OC 1539	FORD				
OC 1565	FORD				
OC 1566	ALPINE DACIA HONDA HYUNDAI				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OX 154/1D	ALPINA BMW BMW (BRILLIANCE) WIESMANN	OX 173D	SUZUKI VAUXHALL	OX 210D	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL
OX 156D	BMW LAND ROVER	OX 175D	CHRYSLER FIAT JEEP MINI	OX 254D	PORSCHE
OX 156D1	OPEL VAUXHALL	OX 177/3D	BMW	OX 254D1	MERCEDES-BENZ
OX 158D	ROVER	OX 179D	MERCEDES-BENZ	OX 254D2	BMW
OX 159D	OPEL VAUXHALL	OX 182D	CADILLAC CHEVROLET HOLDEN OPEL SAAB SATURN VAUXHALL	OX 254D3	BMW
OX 160D	AUDI FORD JEEP MERCEDES-BENZ PORSCHE VW	OX 183/1D	MERCEDES-BENZ	OX 254D4	PORSCHE
OX 161D	MERCEDES-BENZ	OX 183/5D	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	OX 254D5	PORSCHE
OX 163/4D	HONDA OPEL VAUXHALL	OX 183/5D1	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	OX 258D	ALFA ROMEO BUICK (SGM) CADILLAC CHEVROLET FIAT HOLDEN OLDSMOBILE OPEL PONTIAC SAAB SATURN VAUXHALL
OX 164D	AUDI SKODA VW	OX 187D	BMW WIESMANN	OX 260D	MERCEDES-BENZ
OX 166/1D	BMW BMW (BRILLIANCE)	OX 188D	AUDI CHRYSLER DODGE FORD JEEP MITSUBISHI SEAT SKODA VW VW (FAW)	OX 339/2D	CITROEN DONGFENG (DFAC) DS FENGXING FIAT FORD FORD AUSTRALIA IRAN KHODRO (IKCO) JAGUAR LANCIA LAND ROVER MINI MITSUBISHI OPEL PEUGEOT PEUGEOT (DF-PSA) TOYOTA VOLVO
OX 169D	MERCEDES-BENZ	OX 191D	CARBODIES FORD FORD AUSTRALIA FORD GB JAGUAR LDV	OX 341D	AUDI SEAT SKODA VW
OX 171/16D	ALFA ROMEO CHRYSLER FIAT LANCIA	OX 192D	NISSAN	OX 345/7D	CHRYSLER MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC) MERCEDES-BENZ (FJDA) PUCH
OX 171/2D	CITROEN DS FIAT FORD FORD ASIA / OCEANIA FORD AUSTRALIA MAZDA MINI MITSUBISHI PEUGEOT SANTANA SUZUKI TOYOTA VOLVO	OX 193D	CITROEN PEUGEOT	OX 345D	CHRYSLER
OX 171/2D1	CITROEN DS OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL	OX 196/1D	AUDI VW	OX 346D	SMART
OX 173/1D	OPEL SUZUKI VAUXHALL	OX 196/1D1	LAND ROVER	OX 347D	HONDA
OX 173/2D	OPEL SUZUKI VAUXHALL	OX 196/3D	AUDI AUDI (FAW) PORSCHE VW	OX 350/4D	AUDI AUDI (FAW) LAMBORGHINI VW
OX 173D	OPEL	OX 201D	MERCEDES-BENZ	OX 350D	AUDI
		OX 203D	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA		
		OX 205/2D	CITROEN JAGUAR LAND ROVER PEUGEOT		
		OX 209D	RENAULT		

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OX 351D	HOLDEN HYUNDAI KIA	OX 371D	SUZUKI VAUXHALL	OX 401D	BUICK BUICK (SGM) CHEVROLET CHEVROLET (SGM) FIAT HOLDEN IRAN KHODRO (IKCO) OPEL PONTIAC SAAB SATURN SUZUKI VAUXHALL
OX 353/7D	ALPINA BMW ROLLS-ROYCE	OX 377D	HYUNDAI KIA		
OX 354D	DODGE JEEP	OX 379D	AUDI KTM SEAT SKODA VW		
OX 355/3D	CHEVROLET DAEWOO HOLDEN OPEL VAUXHALL	OX 380D	CHRYSLER DODGE FREIGHTLINER JEEP MERCEDES-BENZ	OX 404D	ALPINA BMW MINI TOYOTA
OX 355D	HYUNDAI KIA	OX 381D	AUDI AUDI (FAW) PORSCHE VW	OX 413D1	LEXUS TOYOTA
OX 356D	VW	OX 382D	MERCEDES-BENZ	OX 413D2	LEXUS
OX 358D	AUDI VW	OX 383D	MAYBACH MERCEDES-BENZ	OX 414D1	LEXUS LOTUS SCION TOYOTA
OX 360D	SEAT SKODA VW	OX 384D	CHRYSLER HYUNDAI JEEP KIA	OX 414D2	LEXUS SUBARU TOYOTA
OX 361/4D	BMW	OX 386D	ALFA ROMEO CADILLAC FIAT HOLDEN OPEL SAAB SUZUKI VAUXHALL	OX 415D	NISSAN OPEL RENAULT RENAULT TRUCKS VAUXHALL
OX 365/1D	CHRYSLER JEEP LANCIA	OX 387D	ALPINA BMW BMW (BRILLIANCE)	OX 416D1	LEXUS LOTUS PONTIAC SCION TOYOTA
OX 366D	PORSCHE	OX 387D1	BMW	OX 416D2	ASTON MARTIN DAIHATSU SUBARU TOYOTA
OX 367D	ALPINA BMW MORGAN	OX 388D	AUDI SEAT SKODA VW	OX 417D	HYUNDAI KIA
OX 368D1	ALFA ROMEO ALPINA BMW FIAT	OX 389/1D	FIAT MERCEDES-BENZ NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	OX 418D	ALFA ROMEO FIAT FORD LANCIA OPEL SUZUKI VAUXHALL
OX 368D2	ALFA ROMEO FIAT LANCIA	OX 399D	ALFA ROMEO CADILLAC CHEVROLET HOLDEN OLDSMOBILE OPEL PONTIAC SAAB VAUXHALL	OX 420D	AUDI PORSCHE VW
OX 369D	HYUNDAI KIA	OX 401D	ALFA ROMEO BAOJUN (SGMW)	OX 422D	SEAT SKODA VW
OX 370D	FORD VOLVO VOLVO (CHANGAN) VOLVO ASIA			OX 424D	HYUNDAI KIA
OX 370D1	BMW FORD AUSTRALIA VOLVO				
OX 371D	ABARTH ALFA ROMEO BMW CHRYSLER CITROEN FIAT FORD JEEP LANCIA OPEL PEUGEOT SUBARU				

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OX 433D	LAND ROVER VOLVO VOLVO (CHANGAN)	OX 779D	ALFA ROMEO FIAT JEEP LANCIA OPEL SUZUKI VAUXHALL	OX 1077D	HYUNDAI KIA
OX 436D	HYUNDAI KIA			OX 1123D	AUDI BENTLEY
OX 437D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	OX 787D	AUDI MAN SEAT SKODA VW	OX 1137D	OPEL VAUXHALL
OX 441D	NISSAN OPEL RENAULT VAUXHALL	OX 813/2D	BMW BMW (BRILLIANCE) TOYOTA	OX 1138D	JAGUAR LAND ROVER
OX 553D	ALFA ROMEO CHEVROLET CHRYSLER CITROEN FIAT FORD LANCIA OPEL PEUGEOT PIAGGIO SAAB SUZUKI VAUXHALL	OX 814D	MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	OX 1141D	SSANGYONG
OX 554D1	LEXUS	OX 815/1D	BMW BMW (BRILLIANCE) MINI	OX 1145D	CHRYSLER JEEP LANCIA MASERATI
OX 554D2	LEXUS TOYOTA	OX 823/6D	MERCEDES-BENZ	OX 1146D	ALPINA BMW TOYOTA
OX 556D	VW	OX 825D	BMW	OX 1155D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL
OX 557D	AUDI BENTLEY VW	OX 834D	FORD FORD AUSTRALIA MAZDA	OX 1158D	SSANGYONG
OX 559D	CHEVROLET OPEL SAAB VAUXHALL	OX 968D	DACIA MERCEDES-BENZ NISSAN RENAULT SMART	OX 1161D	MERCEDES-BENZ
OX 560D	BMW	OX 978D	BUICK CHEVROLET OPEL VAUXHALL	OX 1162D	MERCEDES-BENZ
OX 563D	OPEL RENAULT SAAB VAUXHALL	OX 982D	INFINITI MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ (BBDC)	OX 1171D	ALFA ROMEO FIAT OPEL VAUXHALL
OX 636D	ALPINA BMW MORGAN ROLLS-ROYCE WIESMANN	OX 983D	ARTEGA PORSCHE SKODA VW VW (FAW) VW (SVW)	OX 1184D	AUDI BENTLEY PORSCHE VW
OX 773D	HYUNDAI KIA	OX 1012D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	OX 1185D	AUDI
OX 774D	JAGUAR JAGUAR (CHERY) LAND ROVER	OX 1034D	CHRYSLER JEEP LANCIA	OX 1217D	AUDI CUPRA LADA PORSCHE SEAT SKODA VW
OX 775D	HYUNDAI KIA	OX 1048D	GENESIS KIA	OX 1218D	PORSCHE
OX 776D	CITROEN JAGUAR LAND ROVER PEUGEOT	OX 1058D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL	OX 1219D	ALFA ROMEO
		OX 1075D	VOLVO	OX 1220D	MASERATI
		OX 1076D	AUDI VW	OX 1236D	ASTON MARTIN MERCEDES-BENZ
				OX 1237D	CITROEN DS FORD OPEL PEUGEOT TOYOTA VAUXHALL
				OX 1238D	BMW MINI
				OX 1245D	CHEVROLET OPEL VAUXHALL
				OX 1266D	AUDI

Hauptanwendungen nach Filterbezeichnungen

Element application chart

Applications principales par nom de filtre

Lista de aplicación según los tipos de filtros

Lista delle applicazioni per codice articolo

Zastosowania główne według oznaczeń filtrów

Применение согласно обозначениям фильтров

Filtrelerin uygulanabilirlik tablosu

أهم التطبيقات بواسطة اسم الفلتر

OX 1267D	FORD	WITHOUT CABIN FILTER	GREAT WALL	WITHOUT CABIN FILTER	SANTANA
OX 1301D	MERCEDES-BENZ		HAFEI		SEAT
OX 1302D	BMW		HAVAL		SKODA
OZ 6D	FORD		HINDUSTAN		SPECTRE
	FORD AUSTRALIA		HOBBYCAR		SSANGYONG
	LAND ROVER		HONDA		STEYR-DAIMLER-PUCH
			HONDA		SUBARU
WITHOUT CABIN FILTER	ABARTH		HONGQI		SUZUKI
	ACURA		HYUNDAI		SUZUKI (CHANGAN)
	AGRALE		INDIGO		SUZUKI (CHANGHE)
	ALFA ROMEO		INFINITI		TALBOT
	ALPINA		INNOCENTI		TATA
	ARO		IRAN KHODRO (IKCO)		TOFAS
	ASHOK LEYLAND		IRMSCHER		TOYOTA
	ASIA MOTORS		ISUZU		TOYOTA (FAW)
	ASTON MARTIN		IVECO		TROLLER
	AUDI		IZH		TVR
	BAIC BJEV		JAGUAR		UAZ
	BAIC HUANSU		JEEP		UMM
	BAOJUN (SGMW)		JINBEI		VAUXHALL
	BERTONE		KARRY		VECTOR
	BMW		KIA		VOLVO
	BRISTOL		KTM		VW
	CARBODIES		LADA		VW (SVW)
	CHANA		LANCIA		WULING (SGMW)
	CHANGAN		LAND ROVER		YULON
	CHANGFENG		LANDWIND (JMC)		ZASTAVA
	CHANGHE		LDV		ZAZ
	CHERY		LEXUS		
	CHEVROLET		LOTUS		
	CHEVROLET (SGMW)		MAHINDRA		
	CHRYSLER		MARUTI		
	CITROEN		MARUTI SUZUKI		
	CITROËN (DF-PSA)		MASERATI		
	COWIN		MAZDA		
	DACIA		MAZDA (CHANGAN)		
	DAEWOO		MEGA		
	DAIHATSU		MERCEDES-BENZ		
	DAIMLER		MG		
	DATSUN		MG (NANJING)		
	DODGE		MG (SAIC)		
	DONGFENG (DFAC)		MITSUBISHI		
	DONGNAN		MITSUBISHI (BBDC)		
	EFFA MOTORS		MITSUBISHI (BJC)		
	ENGLON		MORGAN		
	FAW (TIANJIN)		MOSKVICH		
	FENGXING		NISSAN		
	FERRARI		NISSAN (ZHENGZHOU)		
	FIAT		NISSAN-MOTOR IBERICA		
	FORCE		OPEL		
	FORD		PEUGEOT		
	FORD (CHANGAN)		PIAGGIO		
	FORD (JMC)		PREMIER		
	FORD ASIA / OCEANIA		PROTON		
	FORD USA		PUCH		
	FSO		RELIANT		
	GAZ		RENAULT		
	GEELY		RENAULT TRUCKS		
	GEO		RIICH		
	GINETTA		ROVER		
	GLEAGLE		SAAB		
	GMC		SAIPA		

Dichtungen
Sealings
Joints
Juntas
Guarnizioni
Uszczelki
Уплотнительные прокладки
Contalar
جوانات

Folgenden Filtereinsätze liegen keine Dichtungen bei. Diese Dichtungen müssen separat bestellt werden.
For the following filter elements no sealings are available. Please order these sealings separately.
Les éléments filtrants suivants ne disposent pas joints. Prière de les commander séparément.
Para los siguientes elementos filtrantes no existen casquillos, sírvanse pedir estos casquillos por separado.
Per i seguenti filtri le guarnizioni non sono incluse e devono essere ordinate separatamente.
Następujące wkłady filtrów są dostarczane bez uszczelki. Te uszczelki należy zamawiać oddzielnie.
K следующим фильтрам прокладки не прилагаются. Эти прокладки нужно заказывать отдельно.
Aşağıdaki filtre elemanları için conta bulunmamaktadır. Lütfen contaları ayrı sipariş ediniz.
عناصرالتصفية التالية غير مجهزة بجوانات. يجب طلبها بشكل منفصل.

MAHLE

Filter/Filters/Filtres/ Filtros/Filtri/Filtr/ Фильтры/Filtreler/ مرشحات прокладки/Conta No./ جوان رقم	Dichtungs-Nr./Gasket- No./Joint-No./No. de junta/Guarnizione N./Nr uszczelki/Номер المادة	Maße in mm/Dimensions Dimensiones en mm/Dimensioni in mm/Wymiary w mm/Размеры в мм/Ebatlar (mm)/ الأبعاد بالمم Düşünceler/ملاحظات	Material/Material/ Matériaux/Material/ Materiale/Material/ Материал/Malzeme/	Bemerkung/Remarks/ Remarques/ Observaciones/Note/ Uwagi/Примеч
KX 35		75,0 x 3,2 x 3,0	Gummi	MERCEDES-BENZ, PEUGEOT, TATA
KX 38		58,0 x 3,0	Gummi	VOLVO
KX 43		75,0 x 3,2 x 3,0	Gummi	MERCEDES-BENZ

Innendurchmesser x Außendurchmesser x Dicke
Inside-dimension x outside-dimension x thickness
diamètre intérieur x diamètre extérieur x épaisseur
diámetro interior x diámetro exterior x grueso
Diametro interno x Diametro esterno x Spessore
średnica wewnętrzna x średnica zewnętrzna x grubość
внутренний диаметр x внешний диаметр x толщина
iç çap x dış çap x kalınlık
السمك x القطر الخارجي x القطر الداخلي

AF = asbestfrei
AF = non-asbestos
AF = sans amiante
AF = sin asbestos
AF = senza amianto
AF = bezazbestowe
AF = без азбеста
AF = asbestsiz
خالی من الأسبستو

G = Gummi
G = rubber
G = joint en caoutchouc
G = junta de goma
G = guarnizione in gomma
G = guma
G = резина
G = kauçuk
خاتم من المطاط

	DE	EN	FR	ES	IT
	Fußnoten	Footnotes	Notes de bas de page	Notas al pie	Note a piè di pagina
18	Ab Serien-Nr. 7181	From serial no. 7181	A partir du n° de série 7181	A partir de serie n.º 7181	Da n. serie 7181
19	Ab Serien-Nr. 7303	From serial no. 7303	A partir du n° de série 7303	A partir de serie n.º 7303	Da n. serie 7303
20	Ab Serien-Nr. 7686	From serial no. 7686	A partir du n° de série 7686	A partir de serie n.º 7686	Da n. serie 7686
28	Behr-Gehäuse	Behr housing	Carter Behr	Carcasa Behr	Scatola Behr
33	Bis Serien-Nr. 7302	Up to serial no. 7302	Jusqu'au n° de série 7302	Hasta serie n.º 7302	Fino a n. serie 7302
34	Bis Serien-Nr. 7685	Up to serial no. 7685	Jusqu'au n° de série 7685	Hasta serie n.º 7685	Fino a n. serie 7685
35	Bosch-System	Bosch system	Montage Bosch	Sistema Bosch	Sistema Bosch
36	CAV-System	CAV system	Montage CAV	Sistema CAV	Sistema CAV
40	Delphi-Gehäuse	Delphi housing	Carter Delphi	Carcasa Delphi	Scatola Delphi
43	Durchmesser [mm]	Diameter [mm]	Diamètre [mm]	Diámetro [mm]	Diametro [mm]
46	Europa	Europe	Europe	Europa	Europa
50	Einspritzung	Injection	Injection	Inyección	Iniezione
51	Export	Export	Exportation	Exportación	Esportazione
55	Frontantrieb	Front-wheel drive	Traction avant	Tracción delantera	Trazione anteriore
56	Feinfilter	Fine filter	Filtre fin	Filtro fino	Filtro fine
57	Mit Filterheizung	With filter heating	Avec chauffage de filtre	Con calefacción de filtro	Con riscaldamento filtro
59	Großbritannien	Great Britain	Grande-Bretagne	Gran Bretaña	Gran Bretagna
61	Getriebe-Nr.	Transmission no.	N° de boîte de vitesses	Caja de cambio n.º	Cambio n.
64	Gehäuse mit Aluminium-deckel	Housing with aluminum lid	Carter à couvercle en aluminium	Carcasa con tapa de aluminio	Carter con coperchio in alluminio
65	Gehäuse mit Kunststoff-deckel	Housing with plastic lid	Carter à couvercle en plastique	Carcasa con tapa de plástico	Carter con coperchio in plastica
67	Getriebeautomatik 5 Gang	Automatic transmission, 5-speed	Boîte automatique 5 vitesses	Cambio automático de 5 velocidades	Cambio automatico a 5 marce
70	Heizung	Heater	Chauffage	Calefacción	Riscaldatore
74	Hydraulik-Getriebefilter	Hydraulic transmission filter	Filtre hydraulique de transmission	Filtro hidráulico para transmisión	Filtro idraulico del cambio
77	Hauptstrom	Main flow	Flux principal	Flujo principal	Flusso principale
78	Für erhöhte Anforderungen	For more stringent requirements	Pour les applications poids lourds	Para trabajo pesado	Per esigenze particolari
79	Höhe [mm]	Height [mm]	Hauteur [mm]	Altura [mm]	Altezza [mm]
81	Japan	Japan	Japon	Japón	Giappone
92	Kalte Klimazonen	Cold climate zones	Zones climatiques froides	Países nórdicos	Climi freddi
93	Kein Langzeitfilter	No long-life filter	Filtre à durée de vie standard	Filtro de larga duración	Filtro non a lunga durata
94	Klimaautomatik	Automatic climate control	Climatisation automatique	Climatizador automático	Climatizzatore automatico
95	Kunststoff	Plastic	Matière plastique	Plástico	Plastica
100	Langzeitfilter	Long-life filter	Filtre longue durée	Filtro de larga duración	Filtro a lunga durata
101	Linkslenker	Left-hand drive	Conduite à gauche	Volante a la izquierda	Per veicolo con guida a Sx
105	Mit Deckel	With lid	Avec couvercle	Con tapa	Con coperchio
106	Mit Ölkühler	With oil cooler	Avec refroidisseur d'huile	Con radiador de aceite	Con radiatore olio
108	Mit Wasserablassschraube	With water drain screw	Avec vis de purge d'eau	Con tapón descarga de agua	Con vite per scarico acqua
111	Mit Abgasrückführung	With exhaust gas recirculation	Avec recirculation des gaz d'échappement	Con recuperación de gases de escape	Con ricircolo dei gas di scarico
114	Mit Klimaanlage	With HVAC system	Avec climatisation	Con sistema de climatización	Con climatizzatore

	DE	EN	FR	ES	IT
	Fußnoten	Footnotes	Notes de bas de page	Notas al pie	Note a piè di pagina
115	Mit Vorwärmventil und Manschette	With pre-heating valve and sleeve	Avec valve de préchauffage et manchette	Con válvula de precalentamiento y soporte	Con valvola di preriscaldamento e manicotto
116	Mono-Jetronic	Mono-Jetronic	Mono-Jetronic	Mono-Jetronic	Mono-Jetronic
117	Mono-Motronic	Mono-Motronic	Mono-Motronic	Mono-Motronic	Mono-Motronic
118	Motorcode	Engine code	Code moteur	Código del motor	Codice motore
119	Multipoint	Multi-point	Multipoint	Multipunto	Multipoint
121	Nebenstrom	By-pass	Flux secondaire	Flujo secundario	Corrente secondaria
123	Ohne Deckel	Without lid	Sans couvercle	Sin tapa	Senza coperchio
124	Ohne Wasserablassschraube	Without water drain screw	Sans vis de purge d'eau	Sin tapón descarga de agua	Senza vite per scarico acqua
125	Ohne ABS	Without ABS	Sans ABS	Sin ABS	Senza ABS
126	Ohne Abgasrückführung	Without exhaust gas recirculation	Sans recirculation des gaz d'échappement	Sin recuperación de gases de escape	Senza ricircolo dei gas di scarico
128	Ohne Klimaanlage	Without HVAC system	Sans climatisation	Sin sistema de climatización	Senza climatizzatore
129	Ohne Ölkühler	Without oil cooler	Sans refroidisseur d'huile	Sin radiador de aceite	Senza radiatore olio
130	Platteneinsatz	Plate insert	Panneau	Elemento de placa	Angolare
131	Purflux-System	Purflux system	Montage Purflux	Sistema Purflux	Sistema Purflux
134	Rechtslenker	Right-hand drive	Conduite à droite	Volante a la derecha	Per veicolo con guida a Dx
135	Registervergaser	Multi-stage carburettor	Carburateur double corps	Carburador de registro	Carburatore progressivo
136	Roto-System	Roto system	Montage Roto	Sistema Roto	Sistema Roto
137	Rund	Round	Rond	Redondo	Rotondo
143	Serie J/S112	J/S112 series	Série J/S112	Serie J/S112	Serie J/S112
155	Schaltgetriebe	Manual transmission	Transmission manuelle	Caja de cambio manual	Cambio manuale
158	Siemens-System	Siemens system	Montage Siemens	Sistema Siemens	Sistema Siemens
159	Singlepoint	Single-point	Singlepoint	Monopunto	Singlepoint
160	Sonderausstattung	Optional extras	En option	Equipamiento opcional	Equipaggiamento speciale
166	Teilweise/oder	Partly/or	Partiel/ou	En parte/o	Parzialmente/o
169	USA	USA	USA	EE.UU.	USA
171	Vergaser	Carburettor	Carburateur	Carburador	Carburatore
172	Vorfilter	Prefilter	Préfiltre	Prefiltro	Prefiltro
174	Weber-System	Weber system	Montage Weber	Sistema Weber	Sistema Weber
175	ZF-Getriebe	ZF transmission	Transmission ZF	Caja de cambios ZF	Cambio ZF
176	Zusätzlich	Additional	Additionnel	Adicionalmente	In aggiunta
186	Filtration MANN+HUMMEL	MANN+HUMMEL filtration	Filtration MANN+HUMMEL	Filtrado MANN+HUMMEL	Filtrazione MANN+HUMMEL
187	Filtration UFI	UFI filtration	Filtration UFI	Filtrado UFI	Filtrazione UFI
188	Getriebe	Transmission	Boîte de vitesses	Caja de cambios	Cambio
189	Delphi-System	Delphi system	Montage Delphi	Sistema Delphi	Sistema Delphi
190	Für Fahrzeuge mit Xenon-Licht	For vehicles with xenon lights	Pour véhicules avec phares xénon	Para vehículos con luz de xenón	Per veicoli con luci allo xeno
191	Für Fahrzeuge ohne Xenon-Licht	For vehicles without xenon lights	Pour véhicules sans phares xénon	Para vehículos sin luz de xenón	Per veicoli senza luci allo xeno
192	Filtration Filtrauto	Filtrauto filtration	Filtration Filtrauto	Filtrado Filtrauto	Filtrazione Filtrauto
193	Hydraulik-Filter	Hydraulic filter	Filtre hydraulique	Filtro hidráulico	Filtro idraulico

	DE	EN	FR	ES	IT
	Fußnoten	Footnotes	Notes de bas de page	Notas al pie	Note a piè di pagina
194	Mit Wasserstandssensorvorbereitung	With water level sensor preparation	Avec préparation du capteur de niveau d'eau	Filtro apto para sensor de agua	Con predisposizione per sensore del livello dell'acqua
195	Ohne Wasserstandssensorvorbereitung	Without water level sensor preparation	Sans préparation du capteur de niveau d'eau	Filtro no apto para sensor de agua	Senza predisposizione per sensore del livello dell'acqua
205	Rechts	Right	À droite	A la derecha	Destra
206	Links	Left	À gauche	A la izquierda	Sinistra
207	Modell	Model	Modèle	Modelo	Modello
218	Fahrzeugproduktionsland Japan	Vehicle production country Japan	Pays constructeur du véhicule Japon	Vehículo fabricado en Japón	Paese produzione veicolo Giappone
219	Fahrzeugproduktionsland Frankreich	Vehicle production country France	Pays constructeur du véhicule France	Vehículo fabricado en Francia	Paese produzione veicolo Francia
227	Heiße Klimazonen	For hot climate zones	Pour climat chaud	Para zonas de clima cálido	Per climi caldi
228	Purflux FC580	Purflux FC580	Purflux FC580	Purflux FC580	Purflux FC580
230	Purflux FC579+FC581	Purflux FC579+FC581	Purflux FC579+FC581	Purflux FC579+FC581	Purflux FC579+FC581
231	Mit Wasserstandssensor	With water level sensor	Avec détecteur de niveau d'eau	Con sensor de nivel de agua	Con sensore del livello dell'acqua
232	Filtration Sogefi	Sogefi filtration	Filtration Sogefi	Filtrado Sogefi	Filtrazione Sogefi
233	Ohne Wasserstandssensor	Without water level sensor	Sans détecteur de niveau d'eau	Sin sensor de nivel de agua	Senza sensore del livello dell'acqua
254	Filtration MAHLE	MAHLE filtration	Filtration MAHLE	Filtrado MAHLE	Filtrazione MAHLE
257	Mit Klimaanlage (manuell geregelt)	With HVAC system (manually controlled)	Avec climatisation (réglage manuel)	Con sistema de climatización (regulado manualmente)	Con climatizzatore (manuale)
270	Bosch/Purflux-System	Bosch/Purflux system	Montage Bosch/Purflux	Sistema Bosch/Purflux	Sistema Bosch/Purflux
271	Lucas-Roto-System	Lucas-Roto system	Montage Lucas-Roto	Sistema Lucas-Roto	Sistema Lucas-Roto
275	Ausstattungsvariante	Equipment combination	Variante d'équipement	Variante de equipamiento	Variante di dotazione
277	Für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion	For vehicles with stop-start function	Pour véhicules avec fonction stop & start	Para vehículos con función de arranque y parada	Per veicoli con funzione Start&Stop
278	Für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-Funktion	For vehicles without stop-start function	Pour véhicules sans fonction stop & start	Para vehículos sin función de arranque y parada	Per veicoli senza funzione Start&Stop
282	UFI-Gehäuse	UFI housing	Carter UFI	Carcasa UFI	Scatola UFI
283	Purflux-Gehäuse	Purflux housing	Carter Purflux	Carcasa Purflux	Scatola Purflux
287	Euro 3	Euro 3	Euro 3	Euro 3	Euro 3
290	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5	Euro 5
291	Mit Druckregler	With pressure regulator	Avec régulateur de pression	Con regulador de presión	Con pressostato
292	Ohne Druckregler	Without pressure regulator	Sans régulateur de pression	Sin regulador de presión	Senza pressostato
297	Mann+Hummel-Gehäuse	Mann+Hummel housing	Carter Mann+Hummel	Carcasa Mann+Hummel	Scatola MANN+HUMMEL
309	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6
312	Umluftfilter	Recirculation air filter	Filtre à air recyclé	Filtro de recirculación aire	Filtro ricircolo aria
319	Länge [mm]	Length [mm]	Longueur [mm]	Longitud [mm]	Lunghezza [mm]
320	Gewinde	Thread	Filetage	Rosca	Filettatura
352	Ohne integrierte Heizung	Without integrated heating	Sans chauffage intégré	Sin calefacción integrada	Senza riscaldamento integrato
353	Mit integrierter Heizung	With integrated heating	Avec chauffage intégré	con calefacción integrada	Con riscaldamento integrato
371	Filtration Purflux	Purflux filtration	Filtration Purflux	Filtrado Purflux	Filtrazione Purflux
373	Euro 4/5	Euro 4/5	Euro 4/5	Euro 4/5	Euro 4/5
383	Bis Serien-Nr. 7180	Up to serial no. 7180	Jusqu'au n° de série 7180	Hasta serie n.º 7180	Fino a n. serie 7180

	DE	EN	FR	ES	IT
	Fußnoten	Footnotes	Notes de bas de page	Notas al pie	Note a piè di pagina
385	Ohne Filterheizung	Without filter heating	Sans chauffage de filtre	Sin calefacción	Senza riscaldamento filtro
386	Heckantrieb	Rear-wheel drive	Propulsion	Tracción trasera	Trazione posteriore
390	Gewinde für Wasserablass	Thread for water drain	Filetage pour purge d'eau	Rosca para descarga de agua	Filettatura per drenaggio dell'acqua
395	Valeo-System	Valeo system	Montage Valeo	Sistema Valeo	Sistema Valeo
398	Fahrzeugproduktionsland Indien	Vehicle production country India	Pays constructeur du véhicule Inde	Vehículo fabricado en India	Paese produzione veicolo India
402	Ab Fahrgestell-Nr.	From chassis no.	A partir du n° de châssis	A partir de chasis n.º	Da n. telaio
403	Ab Motor-Nr.	From engine no.	A partir du n° de moteur	A partir de motor n.º	Da n. motore
404	Bis Fahrgestell-Nr.	Up to chassis no.	Jusqu'au n° de châssis	Hasta chasis n.º	Fino a n. telaio
405	Bis Motor-Nr.	Up to engine no.	Jusqu'au n° de moteur	Hasta motor n.º	Fino a n. motore
406	Automatikgetriebe	Automatic transmission	Transmission automatique	Caja de cambio automática	Cambio automatico
409	Euro 2	Euro 2	Euro 2	Euro 2	Euro 2
435	Druck [bar] 4	Pressure [bar] 4	Pression [bar] 4	Presión [bar] 4	Pressione [bar] 4
456	Fahrzeugproduktionsland Ukraine	Vehicle production country Ukraine	Pays constructeur du véhicule Ukraine	Vehículo fabricado en Ucrania	Paese produzione veicolo Ucraina
457	Fahrzeugproduktionsland Korea	Vehicle production country Korea	Pays constructeur du véhicule Corée	Vehículo fabricado en Corea	Paese produzione veicolo Corea
459	Für staubreiche Einsatzbedingungen	For dusty conditions of application	Pour usage en conditions poussiéreuses	Para ambiente con mucho polvo	Per condizioni d'impiego molto polverose
462	Ohne Katalysator	Without catalytic converter	Sans catalyseur	Sin catalizador	Senza catalizzatore
463	Mit Katalysator	With catalytic converter	Avec catalyseur	Con catalizador	Con catalizzatore
474	Euro 4	Euro 4	Euro 4	Euro 4	Euro 4
477	für OE-Nummer	For OE number	Pour numéro OE	Para número OE	Per codice del ricambio originale
478	Aluminiumgehäuse	Aluminum housing	Carter en aluminium	Carcasa de aluminio	Carter in alluminio
489	Allrad	4WD	Transmission intégrale	Tracción a las 4 ruedas	4 ruote motrici
490	Aluminium	Aluminum	Aluminium	Aluminio	Alluminio
492	Fahrzeugproduktionsland Türkei	Vehicle production country Turkey	Pays constructeur du véhicule Turquie	Vehículo fabricado en Turquía	Paese produzione veicolo Turchia
499	grüne Dichtung	Green gasket	Junta verde	Junta verde	Guarnizione verde
525	Fahrzeugproduktionsland Spanien	Vehicle production country Spain	Pays constructeur du véhicule Espagne	Vehículo fabricado en España	Paese produzione veicolo Spagna
526	Getriebeautomatik 7 Gang	Automatic transmission, 7-speed	Boîte automatique à 7 vitesses	Cambio automático de 7 velocidades	Cambio automatico 7 rapporti
527	Bis Modelljahr 2008	Until model year 2008	Jusqu'à l'année modèle 2008	Hasta el año modelo 2008	Fino al modello 2008
528	Achtung, unterschiedliche Dichtung:	Caution: different gaskets:	Attention, différents joints:	Atención, diferentes juntas:	Attenzione, diverse guarnizioni:
528	(OX 254) D4 = Durchmesser 91 x 4,	(OX 254) D4 = diameter 91 x 4,	(OX 254) D4 = Diamètre 91 x 4,	(OX 254) D4 = diámetro 91 x 4,	(OX 254) D4 = Diametro 91 x 4,
528	(OX 254) D5 = Durchmesser 96 x 4,5	(OX 254) D5 = diameter 96 x 4,5	(OX 254) D5 = Diamètre 96 x 4,5	(OX 254) D5 = diámetro 96 x 4,5	(OX 254) D5 = Diametro 96 x 4,5
530	SET enthält 4 Stück	Set contains 4 pieces	Ensemble contient 4 pièces	conjunto contiene 4 piezas	Set contiene 4 pezzi
531	SET enthält 3 Stück	Set contains 3 pieces	Ensemble contient 3 pièces	conjunto contiene 3 piezas	Set contiene 3 pezzi
534	Hybrid	Hybrid	Hybride	Híbrido	Ibrido
535	Fahrzeugproduktionsland Ungarn	Vehicle production country Hungary	Pays constructeur du véhicule Hongrie	Vehículo fabricado en Hungría	Paese produzione veicolo Ungheria

	DE	EN	FR	ES	IT
	Fußnoten	Footnotes	Notes de bas de page	Notas al pie	Note a piè di pagina
536	Fahrzeugproduktionsland Tschechische Republik	Vehicle production country Czechia	Pays constructeur du véhicule République tchèque	Vehículo fabricado en República Checa	Paese produzione veicolo Repubblica Ceca
542	Fahrzeugproduktionsland Schweden	Vehicle production country Sweden	Pays constructeur du véhicule Suède	Vehículo fabricado en Suecia	Paese produzione veicolo Svezia
543	Fahrzeugproduktionsland Belgien	Vehicle production country Belgium	Pays constructeur du véhicule Belgique	Vehículo fabricado en Bélgica	Paese produzione veicolo Belgio
544	mit Anschluss für Wasserabsaugung	With connection for water extraction	Avec connexion pour l'extraction de l'eau	con conexión para extracción de agua	Con collegamento all'estrazione dell'acqua
545	ohne Anschluss für Wasserabsaugung	Without connection for water extraction	Sans connexion pour l'extraction de l'eau	sin conexión para extracción de agua	Senza collegamento all'estrazione dell'acqua
546	Fahrzeugproduktionsland Großbritannien	Vehicle production country Great Britain	Pays constructeur du véhicule Grande-Bretagne	Vehículo fabricado en Gran Bretaña	Paese produzione veicolo Gran Bretagna
548	Fahrzeugproduktionsland Russland	Vehicle production country Russia	Pays constructeur du véhicule Russie	Vehículo fabricado en Rusia	Paese produzione veicolo Russia
549	Filtration Delphi	Delphi filtration	Filtration Delphi	Filtrado Delphi	Filtrazione Delphi
555	Baumuster	Type	Modèle type	Modelo de construcción	Modello
556	Fahrzeugproduktionsland Slowakei	Vehicle production country Slovakia	Pays constructeur du véhicule Slovakia	Vehículo fabricado en Eslovaquia	Paese produzione veicolo Slovacchia
621	Fahrzeugproduktionsland Europa	Vehicle production country Europe	Pays constructeur du véhicule Europe	Vehículo fabricado en Europa	Paese produzione veicolo Europa
622	VET-Nr. bis	VET Number to	Numéro VET jusqu'à	n° VET hasta	N° VET fino a
623	VET-Nr. ab	VET Number from	Numéro VET à partir de	n° VET desde	N° VET da
624	Getriebeautomatik 6 Gang	6-speed Automatic Transmission	Boîte automatique 6 vitesses	Cambio automático 6 velocidades	Cambio automatico a 6 marce
626	benötigte Stückzahl	Required quantity	Nombre de pièces nécessaires	Número de piezas necesarias	N° pezzi occorrenti
633	Getriebe-ID	Transmission ID	ID transmission	ID Caja cambios	ID trasmissione
635	Getriebe-Typ	Transmission type	Type de boîte de vitesses	Tipo de caja de cambios	Tipo trasmissione
645	für Facelift	For facelift	Pour facelift	para facelift	Per Facelift
646	nicht für Facelift	Not for facelift	Pas pour facelift	no para facelift	Non per Facelift
647	externer Tankfilter	External tank filter	Filtre de réservoir externe	Filtro de tanque externo	Filtro del serbatoio esterno
656	Getriebetyp ZF5HP19FL	Transmission type ZF5HP19FL	Type de boîte de vitesses ZF5HP19FL	Tipo de caja de cambios ZF5HP19FL	Tipo di trasmissione ZF5HP19FL
659	ohne Befestigungsmaterial	Without mounting materials	Sans monture	sin material de sujeción	Senza materiale fissaggio
662	ohne Anschluss für Wassersensor	Without connection for water sensor	Sans raccord pour capteur d'eau	sin conexión para sensor de agua	Senza raccordo per sensore acqua
664	Druck [bar] 6,6	Pressure [bar] 6.6	Pression [bar] 6,6	Presión [bar] 6,6	Pressione [bar] 6,6
665	Druck [bar] 6,0	Pressure [bar] 6.0	Pression [bar] 6,0	Presión [bar] 6,0	Pressione [bar] 6,0
666	Druck [bar] 3,5	Pressure [bar] 3.5	Pression [bar] 3,5	Presión [bar] 3,5	Pressione [bar] 3,5
667	Druck [bar] 3,8	Pressure [bar] 3.8	Pression [bar] 3,8	Presión [bar] 3,8	Pressione [bar] 3,8
669	Vorfilter	Prefilter	Préfiltre	Prefiltro	Prefiltro
670	Für PR-Nummer	For PR number	Pour numéro PR	Número de PR	Per N° PR
672	Filtration HENGST	HENGST filtration	Filtration HENGST	Filtrado HENGST	Filtrazione HENGST
673	Fahrzeugproduktionsland Japan	Vehicle production country Japan	Pays constructeur du véhicule Japon	Vehículo fabricado en Japón	Paese produzione veicolo Giappone
674	Eingebautes Teil muss am Fahrzeug ermittelt werden	The fitted part must be identified on the vehicle itself	La pièce montée doit être identifiée sur le véhicule concerné	Se debe determinar en el propio vehículo de qué pieza se trata	Un pezzo già montato deve essere identificato sul veicolo

	DE	EN	FR	ES	IT
	Fußnoten	Footnotes	Notes de bas de page	Notas al pie	Note a piè di pagina
689	Für Baumuster	For type	Pour modèle type	Para modelo de construcción	Per modello
690	Version	Version	Version	Versión	Versione
711	Getriebetyp GA6HP26Z/ GA6HP32Z	Transmission type GA6HP26Z/GA6HP32Z	Type de boîte de vitesses GA6HP26Z / GA6HP32Z	Tipo de caja de cambios GA6HP26Z/GA6HP32Z	Tipo di trasmissione GA6HP26Z/GA6HP32Z
712	im Kraftstoffbehälter	In fuel tank	Dans le réservoir de carburant	incl. depósito combustible	Nel serbatoio carburante
714	Valeo-Gehäuse	Valeo housing	Carter Valeo	Carcasa Valeo	Scatola Valeo
743	Getriebeautomatik 9 Gang	9-speed automatic transmission	Boîte automatique 9 vitesses	Cambio automático 9 velocidades	Cambio automatico a 9 marce
751	Getriebeautomatik 4 Gang	4-speed automatic transmission	Boîte automatique 4 vitesses	Cambio automático 4 velocidades	Cambio automatico a 4 marce
799	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6	Euro 6
800	Frontantrieb	Front-wheel drive	Traction avant	Tracción delantera	Trazione anteriore
805	Gehäuse mit Wasser- standssensor	For housing with water level sensor	Pour carters équipés d'un détecteur de niveau d'eau	Para carcasas con sensor de nivel de agua	Per scatola con sensore del livello dell'acqua
806	Für Gehäuse ohne Wasser- standssensor	For housing without water level sensor	Pour carters sans détecteur de niveau d'eau	Para carcasas sin sensor de nivel de agua	Per scatola senza sensore del livello dell'acqua
807	für wechselbaren Druckregler	For exchangeable pressure regulator	Pour régulateur de pression échangeables	para regulador de presión intercambiable	Per regolatore di pressione intercambiabili

PL	RU	TR	AR	
Przypisy	Сноски	Dipnotlar	تذييلات	
18	Od nru seryjnego 7181	С серии № 7181	Seri numarasından itibaren 7181	ابتداء من رقم السلسلة 7181
19	Od nru seryjnego 7303	С серии № 7303	Seri numarasından itibaren 7303	ابتداء من رقم السلسلة 7303
20	Od nru seryjnego 7686	С серии № 7686	Seri numarasından itibaren 7686	ابتداء من رقم السلسلة 7686
28	Obudowa Behr	Корпус Behr	Behr Gövde Muhafazası	علبة Behr
33	Do nru seryjnego. 7302	До серийного номера 7302	Seri numarasına kadar 7302	حتى رقم السلسلة 7302
34	Do nru seryjnego 7685	До серийного номера 7685	Seri numarasına kadar 7685	حتى رقم السلسلة 7685
35	System Bosch	Система Bosch	Bosch Sistemi	نظام Bosch
36	System CAV	Система CAV	CAV Sistemi	نظام CAV
40	Obudowa Delphi	Корпус Delphi	Delphi Gövde Muhafazası	علبة Delphi
43	Średnica [mm]	Диаметр (мм)	Çap [mm]	القطر [مم]
46	Europa	Европа	Avrupa	أوروبا
50	Wtrysk	Впрыск	Enjeksiyon	حقن الوقود
51	Eksport	Экспорт	İhraç	تصدير
55	Napęd na przednie koła	Передний привод	Önden çekişli	الجر الأمامي
56	Filtr dokładny	Фильтр тонкой очистки	İnce filtre	فلتر دقيق
57	Filtr podgrzewany	С подогревом фильтра	Isıtıcı filtre	مزودة بتدفئة الفلتر
59	Wielka Brytania	Великобритания	Büyük Britanya	بريطانيا
61	Nr skrzyni biegów	Номер коробки передач	Şanziman numarası	رقم ناقل الحركة
64	Obudowa z pokrywą aluminiową	Корпус с алюминиевой крышкой	Alüminyum kapaklı gövde muhafazası	علبة بغطاء ألومنيوم
65	Obudowa z plastikową pokrywą	Корпус с пластмассовой крышкой	Plastik kapaklı gövde muhafazası	علبة بغطاء بلاستيك
67	Automatyczna skrzynia 5-biegowa	АКПП 5 ст.	Otomatik şanziman 5 vites	ناقل حركة أوتوماتيكي 5 غيارات
70	Ogrzewanie	Обогрев	Isıtıcı	نظام التدفئة
74	Filtr oleju przekładniowego	Гидравлический фильтр коробки передач	Hidrolik transmisyon yağı filtresi	فلتر ناقل الحركة الهيدروليكي
77	Przepływ główny	Главный поток	Ana akım	التيار الرئيسي
78	Do podwyższonych wymagań	Для высоких нагрузок	Ağır vasıta uygulamaları için	خاص بالمتطلبات العالية
79	Wysokość [mm]	Высота (мм)	Yükseklik [mm]	الارتفاع [مم]
81	Japonia	Япония	Japonya	اليابان
92	Zimne strefy klimatyczne	Холодные климатические зоны	Soğuk iklim bölgeleri	مناطق باردة المناخ
93	Nie jest to filtr o wydłużonej żywotności	Фильтр с коротким сроком службы	Uzatılmış servis ömrü için uygun değildir	لا فلتر طويل الخدمة
94	Klimatyzacja automatyczna	Кондиционер с электронным управлением	Otomatik klima	مكيف هواء أوتوماتيكي
95	Tworzywo sztuczne	Пластмасса	Sentetik malzeme	بلاستيك
100	Filtr o wydłużonej żywotności	Фильтр с повышенным сроком службы	Uzun ömürlü filtre	فلتر طويل الخدمة
101	Kierownica po lewej stronie	Левосторонний руль	Sol direksiyonlu	قيادة من اليسار
105	Z pokrywą	С крышкой	Kapaklı	مزود بغطاء
106	Z chłodnicą oleju	С масляным радиатором	Yağ radyatörlü	مزود بمبرد الزيت
108	Ze śrubą do spuszczenia wody	Со сливной пробкой для воды	Su boşaltma vidası ile	برغفي تصريف المياه

PL	RU	TR	AR	
Przypisy	Сноски	Dipnotlar	تذييلات	
111	Z recyrkulacją spalin	С обратным отводом выхлопных газов	Egzoz gazı devridaimli (EGR)	مع إعادة تدوير غاز العادم
114	Z klimatyzacją	С кондиционером	Klimali	مزود بمكيف الهواء
115	Z zaworem podgrzewania i mankietem	С подогреваемым клапаном и манжетой	Ön ısıtma valfii ve manşetli	مزود بصمام تسخين أولي وجلبة
116	Mono-Jetronic	Mono-Jetronic	Mono-Jetronic	حقن أحادي Mono-Jetronic
117	Mono-Motronic	Mono-Motronic	Mono-Motronic	حقن أحادي Mono-Motronic
118	Kod silnika	Код двигателя	Motor Kodu	رقم هوية المحرك
119	Multipoint	Multipoint	Çok noktali	متعدد النقاط
121	Przeptyw bocznikowy	Байпас	By-pass valfi	التيار الفرعي
123	Bez pokrywy	Без крышки	Kapaksız	بدون غطاء
124	Bez śruby do spuszczenia wody	Без сливной пробки для воды	Su boşaltma vidası	بدون برغي تصريف المياه
125	Do pojazdów bez ABS	Без ABS	ABS'siz	بدون ABS
126	Bez recyrkulacji spalin	Без обратного отвода выхлопных газов	EGR'siz	بدون إعادة تدوير غاز العادم
128	Bez klimatyzacji	Без кондиционера	Klimasız	بدون مكيف الهواء
129	Bez chłodnicy oleju	Без масляного радиатора	Yağ radyatörsüz	بدون مبرد الزيت
130	Płyta	Плоский фильтр	Panel	عنصر لوحي
131	System Purflux	Система Purflux	Purflux sistemi	نظام Purflux
134	Kierownica z prawej strony	Правосторонний руль	Sağdan direksiyonlu	قيادة من اليمين
135	Gaźnik wielostopniowy	Карбюратор с последовательным включением смесительных камер	Çok kademeli karbüratör	مكربن متعدد المراحل
136	System Roto	Рото-система	Roto sistemi	نظام Roto
137	Okrągły	Круглый	Yuvarlak	مدور
143	Seria J/S112	Серия J/S112	J/S112 serileri	سلسلة J/S112
155	Ręczna skrzynia biegów	Ступенчатая коробка передач	Manuel şanzıman	ناقل حركة يدوي
158	System Siemens	Система Siemens	Siemens sistem	نظام Siemens
159	Jednopunktowy	Singlepoint	SPI (Tek nokta enjeksiyon)	أحادي النقطة
160	Wersja specjalna	Специальное исполнение	Ekstra donanım	اختيار إضافي
166	Częściowo/lub	Частично/или	Kısmen/ya da	جزئي/أو
169	USA	США	ABD	الولايات المتحدة الأمريكية
171	Gaźnik	Карбюратор	Karbüratör	مكربن/كربيراتور
172	Filtr wstępny	Предварительный фильтр	Ön filtre	فلتر أولي
174	System Weber	Система Weber	Weber sistemi	نظام Weber
175	Skrzynia biegów ZF	Коробка передач ZF	ZF şanzıman	ناقل حركة ZF
176	Dodatkowy	Дополнительно	İlave	إضافي
186	Filtracja MANN + HUMMEL	Фильтрация MANN+HUMMEL	MANN+Hummel Filtrasyon	نظام ترشيح MANN+HUMMEL
187	Filtracja UFI	Фильтрация UFI	UFI Filtrasyon	نظام ترشيح UFI
188	Skrzynia biegów	Коробка передач	Vites kutusu	ناقل الحركة
189	System Delphi	Система Delphi	Delphi sistemi	نظام Delphi
190	Do pojazdów z oświetleniem ksenonowym	Для автомобилей с ксеноновым освещением	Xenon farlı araçlar için	للمركبات المزودة بمصابيح زينون
191	Do pojazdów bez oświetlenia ksenonowego	Для автомобилей без ксенонового освещения	Xenon farsız araçlar için	للمركبات الغير مزودة بمصابيح زينون

PL	RU	TR	AR	
Przypisy	Сноски	Dipnotlar	تذييلات	
192	Filtracja Filtrauto	Фильтрация Filtrauto	Filtrauto Filtrasyon	نظام ترشيح Filtrauto
193	Filtr hydrauliczny	Гидравлический фильтр	Hidrolik Filtre	فلتر هيدروليكي
194	Z przyłączem do czujnika wody	С подготовкой для датчика уровня воды	Su seviye sensörü hazırlığı olan	مع تحضير حساس مستوى الماء
195	Bez przyłącza do czujnika wody	Без подготовки для датчика уровня воды	Su seviye sensörü hazırlığı olmayan	بدون تحضير حساس مستوى الماء
205	Prawy	Правый	Sağ	ناحية اليمين
206	Lewy	Левый	Sol	ناحية اليسار
207	Model	Модель	Model	موديل
218	Kraj produkcji pojazdu Japonia	Страна-производитель Япония	Aracın ürettiği ülke Japonya	البلد المنتج للسيارة اليابان
219	Kraj produkcji pojazdu Francja	Страна-производитель Франция	Aracın ürettiği ülke Fransa	البلد المنتج للسيارة فرنسا
227	Gorące strefy klimatyczne	Для жарких климатических зон	Sıcak iklim bölgeleri için	لمناطق المناخ الحار
228	Purflux FC580	Purflux FC580	Purflux FC580	Purflux FC580
230	Purflux FC579+FC581	Purflux FC579+FC581	Purflux FC579+FC581	Purflux FC+579FC581
231	Z czujnikiem poziomu wody	С сенсором уровня воды	Su seviye sensörü	مزود بحساس مستوى الماء
232	Filtracja Sogefi	Фильтрация Sogefi	Sogefi Filtrasyon	نظام ترشيح Sogefi
233	Bez czujnika poziomu wody	Без сенсора уровня воды	Su seviye sensörsüz	بدون حساس مستوى الماء
254	Filtracja MAHLE	Фильтрация MAHLE	MAHLE Filtrasyon	نظام ترشيح MAHLE
257	Z klimatyzacją (sterowanie ręczne)	С кондиционером (ручная регулировка)	Klimalı (manuel ayarlanabilir)	مزود بمكيف هواء (يدوي الضغط)
270	System Bosch/Purflux	Система Bosch/Purflux	Bosch / Purflux sistemi	نظام Bosch/Purflux
271	System Lucas-Roto	Система Lucas-Roto	Lucas / Roto sistemi	نظام Lucas-Roto
275	Wariant wyposażenia	Вариант оснащения	Donanım varyasyonu	خيار تجهيز السيارة
277	Do pojazdów z funkcją Start-Stop	Для автомобилей с функцией старт-стоп	Start-stop fonksiyonuna sahip araçlar için	للمركبات المزودة بجهاز البدء والتوقف
278	Do pojazdów bez funkcji Start-Stop	Для автомобилей без функции старт-стоп	Start-stop fonksiyonuna sahip olmayan araçlar için	للمركبات الغير مزودة بجهاز البدء والتوقف
282	Obudowa UFI	Корпус UFI	UFI Gövde Muhafazası	علبة UFI
283	Obudowa Purflux	Корпус Purflux	Purflux Gövde Muhafazası	علبة Purflux
287	Euro 3	Евро 3	Euro 3	Euro 3
290	Euro 5	Евро 5	Euro 5	Euro 5
291	Z regulatorem ciśnienia	С регулятором давления	Basınç regülatörü	مزود بمنظم الضغط
292	Bez regulatora ciśnienia	Без регулятора давления	Basınç regülatörsüz	بدون منظم الضغط
297	Obudowa Mann+Hummel	Корпус Mann+Hummel	Mann+Hummel Gövde Muhafazası	علبة MANN+HUMMEL
309	Euro 6	Евро 6	Euro 6	Euro 6
312	Filtr powietrza obiegowego	Рециркуляционный воздушный фильтр	Hava dolaşım filresi	فلتر الهواء المعاد تدويره
319	Długość [mm]	Длина (мм)	Uzunluk [mm]	الطول [مم]
320	Gwint	Резьба	Vida dişi	خيط سنّ اللولب
352	Bez zintegrowanego ogrzewania	Без встроенного отопления	Entegre ısıtıcı olmadan	بدون تدفئة مدمجة
353	Ze zintegrowanym ogrzewaniem	Со встроенным отоплением	Entegre ısıtıcı	مزود بتدفئة مدمجة
371	Filtracja Purflux	Фильтрация Purflux	Purflux filtrasyon	نظام ترشيح Purflux
373	Euro 4/5	Евро 4/5	Euro 4/5	Euro 4/5
383	Do nru seryjnego 7180	До серийного номера 7180	Seri numarasına kadar 7180	حتى رقم السلسلة 7180

PL	RU	TR	AR	
Przypisy	Сноски	Dipnotlar	تذييلات	
385	Bez podgrzewania filtra	Без подогрева фильтра	Filtre ısıtmasız	بدون تدفئة الفلتر
386	Napęd na tylne koła	Привод на задние колеса	Arkadan çekişli	الجر الخلفي
390	Gwint do spuszczenia wody	Резьба для стока воды	Su tahliyesi vida dışı	مسار لتصريف الماء
395	System Valeo	Система Valeo	Valeo sistemi	نظام Valeo
398	Kraj produkcji pojazdu Indie	Страна-производитель Индия	Aracın ürettiği ülke Hindistan	البلد المنتج للسيارة الهند
402	Od nr. podwozia	С номера шасси	Şasi numarasından itibaren	ابتداء من رقم هيكل
403	Od nr. silnika	С номера двигателя	Motor numarasından itibaren	ابتداء من رقم المحرك
404	Do nr. podwozia	До номера шасси	Şasi numarasına kadar	حتى رقم هيكل
405	Do nr. silnika	До номера двигателя	Motor numarasına kadar	حتى رقم المحرك
406	Automatyczna skrzynia biegów	Автоматическая коробка передач	Otomatik şanzıman	ناقل حركة أوتوماتيكي
409	Euro 2	Евро 2	Euro 2	Euro 2
435	Ciśnienie [bar] 4	Давление (бар) 4	Basınç [bar] 4	الضغط [بار] 4
456	Kraj produkcji pojazdu Ukraina	Страна-производитель Украина	Aracın ürettiği ülke Ukrayna	البلد المنتج للسيارة أوكرانيا
457	Kraj produkcji pojazdu Korea	Страна-производитель Корея	Aracın ürettiği ülke Kore	البلد المنتج للسيارة كوريا
459	Do warunków dużego zapylenia	Для использования в условиях сильной запыленности	Tozlu kullanım koşullarında	خاص للاستخدام في ظروف ترابية
462	Bez katalizatora	Без катализатора	Katalizatör yok	بدون حفاز
463	Z katalizatorem	С катализатором	Katalizatörlü araçlar için	مزود بحفاز
474	Euro 4	Евро 4	Euro 4	Euro 4
477	Do numeru OE	Для номера OE	OE numarası için	خاص برقم OE
478	Obudowa aluminiowa	Корпус из алюминия	Alüminyum gövde muhafazası	علبة ألومنيوم
489	Napęd na cztery koła	Полный привод	Dört çeker	دفع كلي
490	Aluminium	Алюминий	Alüminyum	ألومنيوم
492	Kraj produkcji pojazdu Turcja	Страна-производитель Турции	Aracın ürettiği ülke Türkiye	البلد المنتج للسيارة تركيا
499	Zielona uszczelka	Зеленая прокладка	yeşil conta	حشية خضراء
525	Kraj produkcji pojazdu Hiszpania	Страна-производитель Испания	Aracın ürettiği ülke İspanya	البلد المنتج للسيارة أسبانيا
526	Automatyczna skrzynia 7-biegowa	АКПП 7 ст.	Otomatik şanzıman 7 vites	ناقل حركة أوتوماتيكي 7 سرعات
527	Do roku modelowego 2008	До 2008 модельного года	Model yılı 2008 yılına kadar	حتى موديل عام 2008 م
528	Uwaga, różne uszczelki:	Внимание, различные прокладки:	Dikkat, farklı contalar:	تنبيه، حشيات (جوانات) مختلفة:
528	(OX 254) D4 = średnica 91 x 4,	(OX254) D4 = диаметр 91x4,	(OX 254) D4 = Çap 91 x 4,	(OX 254) D4 = قطر 91 x 4,
528	(OX 254) D5 = średnica 96 x 4,5	(OX254) D5 = диаметр 96x4,5	(OX 254) D5 = Çap 96 x 4,5	(OX 254) D5 = قطر 96 x 4,5
530	Zestaw zawiera 4 szt.	Набор содержит 4 штуки	set 4 adet içerir	مجموعة تحتوي على 4 قطع
531	Zestaw zawiera 3 szt.	Набор содержит 3 штуки	set 3 adet içerir	مجموعة تحتوي على 3 قطع
534	Hybryda	Гибрид	Melez	هجين
535	Kraj produkcji pojazdu Węgry	Страна-производитель Венгрия	Aracın ürettiği ülke Macaristan	البلد المنتج للسيارة المجر
536	Kraj produkcji pojazdu Czechy	Страна-производитель Чешская Республика	Aracın ürettiği ülke Çek Cumhuriyeti	البلد المنتج للسيارة جمهورية التشيك
542	Kraj produkcji pojazdu Szwecja	Страна-производитель Швеция	Aracın ürettiği ülke İsveç	البلد المنتج للسيارة السويد
543	Kraj produkcji pojazdu Belgia	Страна-производитель Бельгия	Aracın ürettiği ülke Belçika	البلد المنتج للسيارة بلجيكا
544	Z przyłączem do odsysania wody	С подключения к водной экстракции	ile çıkarma bağlantısı olmadan	بوصلة لشفط المياه

PL	RU	TR	AR	
Przypisy	Сноски	Dipnotlar	تذييلات	
545	Bez przyłącza do odsysania wody	Без подключения к водной экстракции	Su çıkarma bağlantısı olmadan	دون وصلة لشفط المياه
546	Kraj produkcji pojazdu Wielka Brytania	Страна-производитель Великобритания	Aracın ürettiği ülke Büyük Britanya	البلد المنتج للسيارة بريطانيا
548	Kraj produkcji pojazdu Rosja	Страна-производитель Россия	Aracın ürettiği ülke Rusya	البلد المنتج روسيا
549	Filtracja Delphi	Фильтрация Delphi	Delphi Filtrasyon	فلتر Delphi
555	Typ modelu	Тип модели	Yapı tarzı	طرز
556	Kraj produkcji pojazdu Słowacja	Страна-производитель Словакия	Aracın ürettiği ülke Slovakia	البلد المنتج للسيارة سلوفاكيا
621	Kraj produkcji pojazdu Europa	Страна-производитель Европа	Aracın ürettiği ülke Avrupa	البلد المنتج للسيارة أوروبا
622	Numer VET do	Номер VET до	VET numarası ...'ya kadar	رقم فيت إلى
623	Numer VET od	Номер VET от	VET numarası ...'dan itibaren	رقم فيت من
624	Automatyczna skrzynia 6-biegowa	Автоматическая коробка передач 6-ступенчатая	6 vitesli otomatik şanzıman	ناقل حركة أوتوماتيكي 6 سرعات
626	Wymagana ilość	Необходимое количество	ihtiyaç duyulan adet sayısı	الكمية المطلوبة
633	ID skrzyni biegów	Ид.№ коробки передач	Şanzıman tanımlaması	رقم ناقل الحركة
635	Typ skrzyni biegów	Тип трансмиссии	Şanzıman tipi	نوع ناقل الحركة
645	Dla Facelift	Для модернизации дизайна	Makyaj için	للموديل المجدد "فيس ليفت"
646	Nie dla Facelift	Не для модернизации дизайна	Makyaj için değil	ليس للموديل المجدد "فيس ليفت"
647	Zewnętrzny filtr zbiornika	Внешний фильтр	Dış tank filtresi	فلتر خزان خارجي
656	Typ skrzyni biegów ZF5HP19FL	Тип коробки передач ZF5HP19FL	Şanzıman tipi ZF5HP19FL	طرز ناقل الحركة ZF5HP19F
659	Bez materiałów mocujących	Без крепежного материала	Bağlantı malzemesi olmadan	دون أدوات ربط
662	Bez złącza dla czujnika wody	Без подсоединения датчика уровня воды	Su sensörü için bağlantısız	دون وصلة لحساس المياه
664	Ciśnienie [bar] 6,6	Давление (бар) 6,6	Basınç [bar] 6,6	الضغط [بار] 6,6
665	Ciśnienie [bar] 6,0	Давление (бар) 6,0	Basınç [bar] 6,0	الضغط [بار] 6
666	Ciśnienie [bar] 3,5	Давление (бар) 3,5	Basınç [bar] 3,5	الضغط [بار] 3,5
667	Ciśnienie [bar] 3,8	Давление (бар) 3,8	Basınç [bar] 3,8	الضغط [بار] 3,8
669	Filtr wstępny	Предварительный фильтр	Ön filtre	فلتر أولي
670	Dla numeru PR	Для заменяемого номера	PR numarası için	لرقم العلاقات العامة
672	Filtracja HENGST	Фильтрация HENGST	HENGST Filtrasyon	نظام ترشيح HENGST
673	Kraj produkcji pojazdu Japonia	Страна-производитель Япония	Aracın ürettiği ülke Japonya	البلد المنتج للسيارة اليابان
674	Zamontowana część musi być zidentyfikowana w pojeździe	Встроенную деталь следует определить на транспортном средстве	Monteli olan parça, araç üzerinde tespit edilmelidir	الأجزاء التي يتم تركيبها بالسيارة، يجب الإشارة إليها على السيارة نفسها
689	Dla typu modelu	Для тип модели	Yapı tarzı için	لطرز
690	Wersja	Версия/Versiyon	Versiyon	الإصدار
711	Typ skrzyni biegów GA6HP26Z/GA6HP32Z	Тип коробки передач GA6HP26Z/GA6HP32Z	GA6HP32Z/Şanzıman tipi GA6HP26Z	طرز ناقل الحركة GA6HP26Z/GA6HP32Z
712	W zbiorniku paliwa	В топливном баке	Yakıt deposunda	في خزان الوقود
714	Obudowa Valeo	Корпус Valeo	Valeo Gövde Muhafazası	علبة Valeo
743	Automatyczna skrzynia 9-biegowa	Автоматическая коробка передач 9-ступенчатая	9 vitesli otomatik şanzıman	ناقل حركة أوتوماتيكي 9 سرعات

	PL	RU	TR	AR
	Przypisy	Сноски	Dipnotlar	تذييلات
751	Automatyczna skrzynia 4-biegowa	Автоматическая коробка передач 4-ступенчатая	4 vitesli otomatik şanzıman	جهاز التعشيق الأوتوماتيكي المحتوي على 4 سرعات
799	Euro 6	Евро 6	Euro 6	Euro 6
800	Napęd na przednie koła	Привод на передние колеса	Önden tahrik	دفع أمامي
805	Do obudów z czujnikiem poziomu wody	Для корпусов с датчиком уровня воды	Su seviye sensörü bulunan gövde muhafazası için	للعلب المزودة بحساس لمستوى الماء
806	Do obudów bez czujnika poziomu wody	Для корпусов без датчика уровня воды	Su seviye sensörü bulunmayan gövde muhafazası için	للعلب غير المزودة بحساس لمستوى الماء
807	Do wymiennego regulatora ciśnienia	Для регулятора давления, сменный	Değiştirilebilir basınç regülatörü için	لتنظيم ضغط قابل للاستبدال

MAHLE

MAHLE Aftermarket GmbH
Pragstraße 26 – 46
70376 Stuttgart
Telefon: +49 711 501-0

mahle-aftermarket.com
mpulse.mahle.com

ISSUED FOR EUROPE